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Le indicazioni contenute in questo catalogo sono state elaborate con la maggior cura possibile,
tuttavia non sono vincolanti. I numeri di riferimento dei costruttori di veicoli e di motori sono 
unicamente richiamati allo scopo di facilitare la comparazione interna senza, peraltro, stabilirne 
l’originalità. Non possiamo, inoltre, ritenerci responsabili per le variazioni apportate dai costruttori 
di motori e di veicoli susseguenti all’uscita di questo catalogo. Questo catalogo sostituisce tutte le 
edizioni precedenti.

The indications of this list have been worked out as carefully as possible, however, without liability. 
Original part numbers of vehicle or engine manufacturers are given for internal comparison only. 
A possibility also exists that vehicle manufacturers may modify denominations of their products. 
This catalogue obsoletes all previous, pubblications.

Les indications de cette liste ont été élaborées aussi soigneusement que possible, cependant sans 
obligation. Les références ne sont communiquées qu’à titre de comparaison pour l’utilisation interne 
à l’exclusion de tout autre object. Elles n’ont qu’une valeur indicative et peuvent être modifi ées à tout 
moment par les titulaires et à leur gré. Ce catalogue remplace toutes les éditions précédentes.

Obwohl die in diesem Katalog enthaltenen Angaben mit größtmöglicher Genauigkeit erstellt wurden, sind 
sie unverbindlich. Die angeführten Ersatzteilnummern der Fahrzeug- und Motorenhersteller dienen nur 
zu internen Vergleichszwecken und bedeuten nicht, dass es sich um Originalersatzteile handelt. Darüber 
hinaus bleiben Änderungen, die von den Herstellern nach Erscheinen dieses Katalogs an Fahrzeugen und 
Motoren vorgenommen werden, vorbehalten. Mit Erscheinen dieses Katalogs verlieren alle früheren Ausgaben 
ihre Gültigkeit.

 
Las indicaciones de esta lista fueron elaboradas muy cuidadosamente: sin embargo no son vinculantes. 
Las referencias originales de los fabricantes de vehículos y motores son indicadas únicamente para usos 
internos de comparación. También para esta lista se reserva el derecho a modifi car las referencias de los 
motores y vehículos por parte de sus fabricantes o las referencias de fi ltros. Este catálogo reemplaza todas 
las ediciones anteriores.

Информация в данном каталоге была подготовлена с максимальной аккуратностью, 
однако она не обязательна. Ссылки производителей автомобилей и двигателей 
указываются только для того, чтобы облегчить сравнение, но они не устанавливают 
оригинальность. Поэтому мы не несём ответственность за изменения,  при выходе этого 
каталога, сделанные производителями двигателей и транспортных средств. Этот каталог 
заменяет все предыдущие издания.
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• Filtro Olio Avvitabile
• Spin on Oil Filter
• Filtre à Huile Vissable
• Schraubbare Oelfi lter
• Filtro de Aceite Enroscado
• винтовой Масляный фильтр

• Filtro Olio Doppia Filtrazione
• Double Filtration Oil Filter
• Filtre à Huile Double Filtration
• Doppelfi ltration Oelfi lter
• Filtro de Aceite de Doble Filtracion
• масляный фильтр двойнй фильтрации

• Filtro Acqua
• Water Filter
• Filtre à Eau
• Wasserfi lter
• Filtro de Agua
• Фильтр для воды

• Filtro essiccatore
• Air-Drying Element
• Filtre dessicateur
• Lufttrockner
• Elemento secador
• Фильтр-осушитель

• Filtro Gasolio Avvitabile
• Spin on Fuel Filter
• Filtre à Gasoil Vissable
• Schraubbare Kraftstoffi lter
• Filtro de Carburante Enroscado
• винтовой Масляный фильтр

• Filtro Gasolio Alta Separazione d’Acqua
• High Water Separation Fuel Filter
• Filtre à Gasoil à Haute Séparation d’ Eau
• Kraftstoffi lter Mit Hoher Wasserabscheidung
• Filtro de Aceite de Elevada Separación de Agua
• масло-воданой фильтр высокой сепарации воды

• Filtro Olio Centrifugo
• Centrifugal Oil Filter
• Cartouche centrifuge
• Zentrifugen Einsatz
• Elemento de Centrifugacion
• Масляный центробежный фильтр

• Filtri idraulici
• Hydraulic fi lters
• Filtres hydraulique
• Hydraulikfi lter
• Filtros hidráulicos
• Гидравлические фильтры

• Cartuccia Filtro Olio
• Oil Filter Element
• Filtre Cartouche à Huile
• Einsatz Oelfi lter
• Cartucho Filtro Aceite
• Картридж масляного фильтра

• Cartuccia fi ltro gasolio
• Fuel Filter Element
• Filtre Cartouche à gasoil
• Einsatz Kraftstoffi lter
• Cartucho fi ltro carburante
• Патрон масляного фильтра
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• Filtro Aria
• Air Filter
• Filtre à Air
• Luftfi lter
• Filtro de Aire
• воздушный фильтр

• Filtro Benzina
• Petrol Filter
• Filtre à Essence
• Benzinfi lter
• Filtro Gasolina
• топливный фильтр

• Filtri Gas
• Gas fi lters
• Gaz fi ltre
• Gasfi lter
• Gas de fi lter
• газовый фильтр

• Filtro Aria Cabina
• Passenger Cab Filter
• Filtre à Air pour Habitacle
• Pollen- und Innenraumfi lter
• Filtro de Aire para Interior
• воздушный фильтр кабины

• Filtro a carboni attivi
• Activated Charcoal Filter
• Filtre à Charbon actif
• Aktivkohlefi lter
• Filtro de carbon activo
• Фильтр с активированным углем
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Una delle condizioni principali per il corretto funzionamento dei motori a scoppio è la costante 
lubrifi cazione delle parti meccaniche in movimento con olio privo di impurità (particelle abrasive) dovute 
alla normale usura degli elementi ed ai residui della combustione. Tali impurità contribuiscono ad 
aumentare la viscosità dell’olio favorendo l’usura delle parti, aumentando il consumo di carburante 
e nella peggiore delle ipotesi, procurando danni al motore. Il compito principale del fi ltro olio è quello di 
garantire una fi ltrazione costante nel tempo e di resistere alle sollecitazioni meccaniche e termiche del motore. 
Il ruolo del fi ltro è quindi fondamentale per il mantenimento delle prestazioni e della durata di vita del motore.
I fi ltri olio si suddividono in due famiglie: 
Spin-on costituiti da un elemento fi ltrante contenuto in un assieme formato da vaschetta metallica e 
coperchio all’interno del quale possono essere integrate una “Valvola di non ritorno” (Anti Drain) ed  una 
“valvola di sovrappressione ”(BY-PASS). 
Cartucce Ecologiche poste direttamente nel circuito di lubrifi cazione studiate per ridurre al minimo 
l’impatto ambientale del fi ltro esausto.
Clean Filters® garantisce un grado di fi ltrazione equivalente ai prodotti delle più importanti Case 
Automobilistiche Mondiali in linea con i più severi test internazionali.

One of the main conditions for the correct work of internal combustion engines is the constant 
lubrication of the moving mechanical parts with oil free of impurities (abrasive particles) coming from wear and 
residues of combustion. These impurities contribute to increased the oil viscosity, the fuel consumption, and the 
damage of the engine in the worst case. The main task of the oil fi lter is to guarantee a constant 
fi ltration and to withstand the mechanical and thermic stresses of the engine. The role of the fi lter is therefore 
crucial to maintain the performance and the life of the engine. Oil fi lters can be divided into two families:
Spin-on fi lters consist in a fi ltering element contained in an assembly formed by metal pan and a cover. 
The inside can be integrated with a  “check valve” (Anti Drain) and a “overpressure valve” (BY-PASS).
Ecological cartridges are placed directly in the lubrication circuit and are designed to minimize the
environmental impact of the exhausted fi lter.
Clean Filters® provides a fi ltration level equivalent to that of the most important car manufacturers, 
guaranteed by the strictest international tests.
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FR Une des conditions principales pour un fonctionnement correct des moteurs à explosions est la 
constante lubrifi cation des éléments mobiles avec de huile privée d’impuretés (particules abrasives) 
dues à l’usure normale des éléments et aux résidus de la combustion. De telles impuretés contribuent à 
augmenter la viscosité de l’huile, favorisant l’usure des composants, mais aussi augmentant la consommation 
en carburant et dans le pire des cas générant des dégâts moteur.
La tâche principale du fi ltre à huile est de garantir une fi ltration constante dans le temps et de résister aux 
sollicitations mécaniques et thermiques du moteur. Le rôle du fi ltre est donc fondamental pour le maintien des 
prestations et la durée de vie du moteur. Les fi ltres à huile se divisent en deux familles:
“A Visser” constitués d’un élément fi ltrant contenu dans un ensemble formé d’un embouti de tôle 
métallique en forme de pot et d’un plastron à l’intérieur duquel peuvent être intégrées une «valve anti vidange» 
(Anti Drain) et/ou d’une «valve de pression» (BY-PASS).
Cartouches écologiques insérées directement dans le circuit de lubrifi cation étudiées pour réduire au 
maximum leur impact sur l’environnement une fois usées.
Clean Filters® garantit un niveau de fi ltration équivalent aux produits des plus grands constructeurs 
mondiaux et ce effectuant les tests les plus sévères préconisés.

SP

DE Eine der wichtigsten Voraussetzungen für den optimalen Betrieb von Verbrennungsmotoren liegt in einer 
beständigen Schmierung der beweglichen mechanischen Teile. Das Schmieröl muss dabei frei von 
Verunreinigungen (Feststoffpartikel) sein, die als verschleißbedingter Metallabrieb sowie als 
Verbrennungsrückstände entstehen. Diese Verunreinigungen erhöhen die Viskosität des Öls und somit 
auch den Verschleiß der einzelnen Bauteile. Ergebnis ist ein höherer Kraftstoffverbrauch und im 
schlimmsten Fall ein Motorenschaden. Die wichtigste Aufgabe des Ölfi lters liegt darin, eine zeitlich beständige 
Filterleistung zu garantieren und den mechanischen und thermischen Belastungen des Motors Stand zu halten. 
Der Ölfi lter spielt also eine grundlegende Rolle, wenn es darum geht, die Motorleistung sowie die Lebensdauer 
des Motors sicherzustellen.
Ölfi lter werden in zwei Gruppen unterteilt: 
Wechselfi lter bestehen aus einem Filterelement, das seinerseits in einem Metallgehäuse mit Deckel 
enthalten ist  In dieses Gehäuse können eine „Rücklaufsperre“ (Anti Drain) und ein „Überdruckventil“ (BY-PASS) 
integriert sein.
Umweltverträgliche Filtereinsätze werden direkt in den Schmierkreislauf eingesetzt und wurden 
entwickelt, um den verbrauchten Filter so umweltverträglich wie möglich zu machen.
Clean Filters® garantiert einen Filtrationsgrad, der den Produkten der größten Automobilhersteller vollauf
gerecht wird und in Einklang mit den strengsten internationalen Produktprüfverfahren steht.

Una de las condiciones principales para el correcto funcionamiento de motores de combustión interna 
es la lubricación constante de las partes mecánicas en movimiento con aceite libre de impurezas 
(partículas abrasivas) provocadas por el uso normal de los elementos y por los restos de la combustión. 
Estas impurezas contribuyen a aumentar la viscosidad del aceite, y a favorecer el desgaste de las partes, 
lo que aumenta el consumo de combustible y en el peor de los casos provoca daños al motor. La tarea 
principal del fi ltro de aceite es de asegurar una fi ltración constante en el tiempo y de  soportar las tensiones 
mecánicas y térmicas del motor. El rol del fi ltro es por lo tanto esencial para mantener el rendimiento y la vida 
útil del motor. Los fi ltros de aceite se dividen en dos familias:
Spin-on, en los que el elemento fi ltrante queda contenido en un conjunto compuesto de un contenedor 
metálico y una tapa, al cuyo interior se puede integrar una”válvula de retención” (anti drenaje) y una “válvula 
de alivio de presión” (by-pass).
Cartuchos ecológicos colocados directamente en el sistema de lubricación y proyectados para minimizar el 
impacto del fi ltro agotado en el medio ambiente.
Clean Filters® proporciona una fi ltración equivalente a la de los productos de los principales fabricantes de 
vehiculos, de acuerdo con los ensayos internacionales más exigentes.

RUS Одним из важнейших условий правильной работы двигателя внутреннего сгорания является 
смазка его движущихся частей маслом не содержащим посторонних примесей в Сиде продуктов 
естественного износа и сгорания.
Эти примеси способствуют повышению вязкости масла, повышенному износу частей 
двигателя, увеличивают расход топлива, и в худшем случае причиняют ущерб двигателю. 
Обеспечивать постоянную фильтрацию и снижать воздействие механических и термических 
нагрузок на двигатель является главной задачей масляных фильтров. Роль фильтров 
является ключевой для нормальной эксплуатации и долгого срока службы двигатели. 
Масляные фильтры разделяются на: 
Spin-on фильтры. Они сделаны из фильтрующего элемента помещённого в корпус из 
стального листа. Внутрь может быть интегрирован антидренажный клапан (Anti Drain) 
и перепускной клапан (BY-PASS).
Экологический патрон располагается прямо в цепи смазки и разработан специально для 
минимизации ущерба окружающей среде при утилизации отработанного фильтра.
Clean Filters® обеспечивает степень фильтрации эквивалентный требованиям ведущих 
автомобильных производителей, что подтверждено самыми строгими международными тестами.
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L’utilizzo di un buon fi ltro aria è essenziale per il corretto funzionamento del motore. Un motore assorbe da 
200 a 500m3 di aria all’ora a seconda delle sue dimensioni. L’aria aspirata è piena di impurità che, a seconda 
delle condizioni atmosferiche (manto stradale, grado di inquinamento), favorirebbe la creazione di una sorta di 
pasta abrasiva che, all’interno della camera di combustione, sarebbe causa della formazione di scanalature sui 
pistoni accorciando la vita del motore. 
I fi ltri Clean Filters® garantiscono che l’aria priva di queste impurità arrivi al motore garantendo la giusta 
miscela aria / carburante ottimizzando i consumi e allo stesso tempo fornendo la giusta protezione delle parti 
elettroniche e meccaniche (misuratori di portata Aria, guide valvole, sedi valvole) che sono molto sensibili  alla 
presenza di impurità. 
I fi ltri Aria Clean Filters® riducono drasticamente la rumorosità in funzionamento grazie alla qualità dei 
materiali impiegati. 
Gli imperativi di maggior potenza, minor consumo e ridotto impatto ambientale hanno richiesto un 
adeguamento delle prestazioni dei dispositivi ausiliari del motore. In questo ambito il fi ltro aria ha 
visto un progressivo incremento delle prestazioni che la Clean Filters® garantisce mediante i più severi test 
di prova internazionali ( ES. ISO 5011).

The use of a good air fi lter is essential for the proper functioning of the engine. According to its volume, 
an engine can absorbs from 200 to 500m3 of air per hour. The air absorbed is full of impurities that combined 
with weather conditions (road surface, pollution levels) could  create a kind of abrasive paste in the combustion 
of chamber, which can cause the formation of grooves on the pistons shortening the life of the engine itself.
Clean Filters® fi lters purify the air from these impurities, ensure proper air / fuel mixture, optimize fuel 
consumption and provide the right protection to electronic and mechanical parts (Air Flow, valve guides,
valves seats).  
Clean Filters® air fi lters dramatically reduce noise thank to the high quality of the materials used. 
The performances of the auxiliary devices in the engine requested to be conformed to the high standards of 
greater power, lower consumption and reduced environmental impact. In this context, the performances of  
Clean Filters® air fi lters have steady increased and tested by the most strict international tests (e.g. ISO 5011).
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L’utilisation d’un bon fi ltre à air est essentielle au bon fonctionnement du moteur. Ce dernier absorbe de 200 
à 500m³ à l’heure selon sa taille. L’air aspiré est plein d’impureté qui selon les conditions atmosphérique 
(revêtement de la chaussée, niveau de pollution) favorise la création d’une sorte de pâte abrasive cause de la 
formation de rayures sur les pistons réduisant la vie du moteur.
Les fi ltres Clean Filters® garantissent que l’air privé de ces impuretés arrive au moteur garantissant le juste 
mélange air/carburant optimisant la consommation et fournissant en même temps la juste protection des 
composants électroniques et mécaniques (Débitmètre d’air, guide et siège de soupape) qui sont très sensibles 
à la présence d’impuretés.
Les fi ltres à air Clean Filters® réduisent drastiquement le bruit en fonctionnement grâce à la qualité des 
matériaux utilisés.
Les impératifs pour plus de puissance, la réduction de la consommation et de l’impact sur l’environnement ont 
engendré  un réajustement des prestations des dispositifs auxiliaires moteur. Dans cette optique le fi ltre à air a 
subit une augmentation progressive de ses prestations que Clean Filters® garantit au moyen des tests sévères 
conformes aux normes internationales (ex. ISO 5011).

Ein guter Luftfi lter gilt als grundlegende Voraussetzung für einen störungsfreien Motorenbetrieb. Je nach Größe 
saugt ein Motor pro Stunde rund 200 bis 500 m3 Luft an. Diese Luft weist eine Vielzahl von Verunreinigungen 
auf, die je nach Umweltbedingungen (Straßenbelag, Grad der Umweltverschmutzung) eine Art Schleifpaste 
entstehen lassen würden, die im Inneren der Brennkammer wiederum zur Ausformung von Rillen auf den 
Kolben führen und die Lebensdauer des Motors so stark einschränken würde. Die Luftfi lter von Clean Filters® 
garantieren dafür, dass nur sauberer Luft in den Motor gelangt und sorgen so für ein optimales 
Mischungsverhältnis aus Luft und Kraftstoff. So kann nicht nur der Kraftstoffverbrauch optimiert, sondern 
gleichzeitig auch ein idealer Schutz für elektronische und mechanische Bauteile, die oft sehr sensibel auf 
das Vorhandensein von Verunreinigungen reagieren, geboten werden (Luftmassenmesser, Ventilführungen, 
Ventilsitze).Dank der Qualität der verwendeten Materialien kann mit den Luftfi ltern von Clean Filters® der 
Betriebslärm deutlich gesenkt werden.Das Streben nach mehr Leistung bei geringerem Verbrauch und 
höherer Umweltverträglichkeit hat zu einer leistungsorientierten Anpassung der Hilfseinrichtungen von 
Motoren geführt. Im Rahmen dieser Entwicklung werden auch an den Luftfi lter immer höhere 
Leistungsansprüche gestellt, denen die Produkte Clean Filters® dank strengster internationaler Prüfverfahren 
(z.B. ISO 5011) vollauf gerecht werden.

El uso de un buen fi ltro de aire es fundamental para el buen funcionamiento del motor. Un motor absorbe entre 
200 y 500 m³  de aire por hora, segùn  su tamaño. El aire aspirado está lleno de impuridades que, dependiendo 
de las condiciones climáticas (superfi cie del camino, el grado de contaminación) podría favorecer la creación 
de una especie de polvo abrasivo que dentro de  la cámara de combustión provocaria  la formación de ranuras 
en los pistones acortando asì la vida del motor. Los Filtros Clean Filters® aseguran que el aire libre de estas 
impuridades llegue al motor asegurando la mezcla de aire / combustible correcta y optimizando el consumo de 
combustible y, al mismo tiempo, garantizando la protección adecuada de las partes electrónicas y mecánicas 
(medidor del fl ujo de aire,  válvulas guìa, asientos de válvulas) que son muy sensibles a la presencia de impu-
ridades. Los Filtros de aire  Clean Filters® reducen considerablemente el ruido de funcionamiento gracias a la 
calidad de los materiales utilizados. Necesidad de mayor potencia, menor consumo y menor impacto ambiental 
requerieron una puesta al dia del rendimiento de los aparatos auxiliares del motor. En este tema, el fi ltro de 
aire viò un incremento  constante en su rendimiento, que Clean Filters® asegura por medio de los ensayos màs 
duros requeridos por las normas  internacionales (por ejemplo, ISO 5011).

Использование качественного воздушного фильтра имеет огромное значение для правильного 
функционирования двигателя. Двигатель потребляет от 200 до 500 м³ воздуха в час в зависимости 
от его объёма. Посторонние примеси содержащиеся во всасываемом воздухе способствуют 
возникновению в камере сгорания абразивной пасты создающей задиры в поршневой группе , 
которые сокращают жизнь двигателя.
Фильтры Clean fi lters® очищают воздух от вредных примесей и обеспечивают правильную 
смесь воздух-топливо, оптимизируют расход и защищают электронные и механические части 
(расходомеры воздуха, клапанные механизмы). 
Воздушные фильтры Clean fi lters® также значительно снижают уровень шума благодаря 
высокому качеству используемых материалов.
Современные требования по увеличению мощности, снижения расхода топлива и воздействия 
на окружающую среду потребовали усложнения конструкции двигателей, что в свою очередь 
ужесточает требования к их комплектующим.
В связи с этим, конструкция воздушных фильтров Clean fi lters® постоянно улучшается и 
соответствует самым строгим нормам (напр. ISO 5011)
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Il fi ltro carburante assicura la protezione del sistema di alimentazione del motore (carburatore o iniettore) 
eliminando le impurità e le particelle di acqua presenti nei combustibili. Il carburante giunge nel sistema di 
iniezione o nel carburatore tramite una pompa. Nei più moderni sistemi d’iniezione la presenza di impurità nel 
combustile aumenta l’usura con un conseguente aumento dei consumi del veicolo, della fumosità allo scarico 
portando nel peggiore dei casi perfi no all’avaria del sistema d’iniezione. 
I più moderni sistemi di iniezione quali il Common Rail hanno bisogno di soluzioni innovative nel campo 
della fi ltrazione perché particolarmente sensibili alla presenza di impurità e di particelle di acqua nel carburante. 
Clean Filters® ha raccolto la sfi da fornendo una gamma completa di fi ltri carburante, che utilizzando lo 
studio di media fi ltranti all’avanguardia (cellulosa, accoppiato cellulosa sintetico, 100% sintetico, struttura 
a gradiente di fi ltrazione) ha permesso alla Nostra Azienda di soddisfare le richieste dei maggiori 
costruttori di veicoli. 
Clean Filters® garantisce la massima protezione e le migliori performance del motore. La gamma di 
fi ltri “DNW” assicurano il più elevato standard possibile di separazione dei residui d’acqua dal carburante 
(superiore al 95%) e hanno ottime capacità di fi ltrazione del contaminante.

Fuel fi lters protect the fuel system (carburetor or injector) removing impurities and particles of water in 
fuel that reaches the injection system or the carburetor passing through a pump. In more modern injection 
systems the level of impurities raises the wear, increases the consumption and the exhaust smoke, and can even 
damage the injection system in the worst cases. 
The most modern injection systems, such as common rail, need innovative fi ltering solutions, as they are 
particularly sensitive to the presence of impurities and particles of water in the fuel. Clean Filters® provides 
a complete range of fuel fi lters, which use advanced fi ltering media (cellulose, mixture cellulose-synthetic, 
100% synthetic, fi ltration gradient texture), and satisfi es the requests of the major vehicle manufacturers.
Clean Filters® provides greater protection and best performance to the engine. The range of fi lters “DNW” 
guarantees the highest level of separation of water residues from the fuel (more than 95%) and has 
excellent fi ltration power. 
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FR Le fi ltre à carburant assure la protection du système d’alimentation du moteur (carburateur ou injecteur) 
éliminant les impuretés et les particules d’eau présentes dans le combustible. Le carburant parvient au 
système d’injection ou au carburateur au moyen d’une pompe. Dans les plus modernes systèmes d’injection la 
présence d’impuretés dans le combustible augmente l’usure ainsi que la consommation du véhicule, mais aussi 
la densité de la fumée des gaz d’échappement et dans le pire des cas à l’avarie du système d’injection.
Les plus récents systèmes d’injection dont le Common Rail ont besoin de solutions innovatrices dans le 
domaine de la fi ltration car celui-ci est très sensible à la présence d’impuretés et de particules 
d’eau dans le carburant. Clean Filters® a relevé le défi  en créant une gamme complète de fi ltres à 
carburant, utilisant des médias fi ltrants d’avant-gardes (cellulose associée au synthétique, 100% synthétique, 
structure à niveaux de fi ltration) qui ont permis à notre société de satisfaire aux exigences des demandes 
de nos clients constructeurs.
Clean Filters® garantit une protection maximum et les meilleures performances du moteur. La gamme de 
fi ltres «DNW» assure la plus élevée séparation des particules d’eau présentes dans le carburant (supérieure 
à 95%) et ont une capacité de fi ltration du contaminent optimale.

SP

DE Der Kraftstofffi lter schützt das System zur Kraftstoffversorgung des Motors (Vergaser oder Einspritzdüse), 
indem die im Kraftstoff enthaltenen Verunreinigungen und Wasserpartikel gefi ltert werden. Der Kraftstoff 
gelangt über eine Kraftstoffpumpe in das Einspritzsystem oder zum Vergaser. Bei modernen 
Einspritzsystemen sorgen Verunreinigungen im Kraftstoff für höheren Verschleiß, einen folglich höheren 
Kraftstoffverbrauch des Fahrzeugs sowie Rauchbildung am Auspuff und können im schlimmsten Fall sogar zum 
Defekt des Einspritzsystems führen. 
Moderne Einspritzsysteme wie die Common-Rail-Einspritzung bedürfen innovativer Filterlösungen, da sie 
überaus empfi ndlich auf das Vorhandensein von Verunreinigungen und Wasserpartikeln im Kraftstoff 
regieren. Bei Clean Filters® hat man sich dieser Herausforderung gestellt und ein komplettes Angebot im 
Bereich Kraftstofffi lter entwickelt, wobei die fortschrittlichsten Filtermedien zum Einsatz kommen (Zellulose, 
Mischfaser Zellulose/Synthetische Faser, 100% synthetische Faser, Stufenfi ltration). All dies hat es unserem 
Unternehmen ermöglicht, die Anforderungen und Ansprüche der größten Fahrzeughersteller zufriedenzustellen.
Clean Filters® garantieren für höchsten Schutz und beste Motorenleistung. Filter aus der Produktreihe „DNW“ 
sorgen dabei für höchste Standards bei der Trennung des im Kraftstoff gebundenen Wassers (mehr als 95%) 
und verfügen über ausgezeichnete Filterleistung bei der Schadstoffbindung.

El fi ltro de combustible asegura la protección del sistema de alimentaciòn del motor (carburador o inyectores) 
eliminando las impurezas y las partículas de agua que se encuentran  en los combustibles. 
El combustible llega al sistema de inyección o al carburador a través de una bomba. En los sistemas de 
inyección más modernos la presencia de impurezas en un combustible aumenta el desgaste que tiene como 
resultado  un aumento en los consumos del vehículo, humo de escape y en el peor de los casos hasta que 
el sistema de inyectores se bloquee.
Los más modernos sistemas de inyección de tipo common rail, precisan soluciones innovadoras en el campo 
de la fi ltración, ya que son muy sensibles a la presencia de impurezas y partículas de agua en el combustible. 
Clean Filters® aceptó el reto de ofrecer una gama completa de fi ltros de combustible, que aprovechando del 
estudio de los medios de fi ltraciòn avanzados (celulosa, acoplado celulosa y sintético, 100% sintetico, fi ltración 
gradual de textura sintética) ha permitido a nuestra empresa responder de forma positiva a los requerimientos 
de los principales fabricantes de vehículos.
Los Filtros Clean Filters® brindan la máxima protección y el mejor rendimiento del motor. La gama de fi ltros 
“DNW” aseguran el nivel más alto posible de separación de restos de agua del combustible (por encima de 
95%) y tienen una excelente capacidad de fi ltración del contaminante.

RUS Топливный фильтр является важнейшим элементом, предотвращающим попадание
 посторонних примесей и воды в систему подачи и впрыска топлива. 
Самым современным системам впрыска, таким как Common Rail, нужны инновационные 
решения в сфере фильтрации, т.к. они особенно чувствительны к наличию примесей и частиц 
воды в топливе. Clean fi lters® удовлетворяет требованиям крупнейший производителей 
транспортных средств, поставляя широкий ассортимент топлива, производимого из самых 
современных материалов (целлюлоза, смесь целлюлозы с синтетикой, 100% синтетики)
Clean fi lters® надёжно защищает двигатель и обеспечивает самую лучшую эксплуатацию. 
Линейка фильтров “DNW” обеспечивает высокий уровень удаления остатков воды из топлива 
(выше 95%) и максимальный уровень фильтрации загрязняющих частиц.
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FILTRI ABITACOLO / CABIN FILTER /  FILTRE A CARBURANT  
KABINENFILTER / FILTROS HABITÁCULO / САЛОННЫЙ ФИЛЬТ

I fi ltri abitacolo Clean Filters® sono una barriera importante per impedire agli agenti inquinanti, quali gas di 
scarico, pulviscolo, pollini, polveri sottili di penetrare nell’abitacolo e concentrarsi con valori fi no a 6 volte 
superiori rispetto al normale livello di inquinamento dell’ambiente esterno. 
Le prolungate esposizioni all’alta concentrazione degli agenti inquinanti possono provocare danni
importanti alla salute dei passeggeri. Le impurità che possono entrare nell’abitacolo sono invisibili a occhio 
nudo, presentano dimensioni inferiori ai 5 micron di diametro. La fi bra che costituisce la parte fi ltrante del fi ltro 
e la relativa struttura consentono di trattenere particelle della dimensione di un 1 micron.
Clean Filters® garantisce sempre aria pulita all’interno dell’abitacolo evitando la formazione della pericolosa 
pellicola di lubrifi canti sui vetri, creando quindi condizioni di maggiore sicurezza per chi si trova alla guida.
Clean Filters® agisce con la stessa effi cacia sia alle alte, che alle basse temperature ed è perfettamente 
intercambiabile all’originale. Lo schema di smontaggio e montaggio “fai da te”, contenuto nella confezione, 
rende agevole la sua sostituzione. Il cambio del fi ltro garantisce le migliori prestazioni d’esercizio con una 
circolazione d’aria all’interno dell’abitacolo di buona qualità e contribuisce a creare un ambiente salutare e 
gradevole per i passeggeri. 

Clean Filters® Cabin fi lters are an important barrier, which prevents contaminants, such as exhaust gas, dust 
and pollens to penetrate in the passenger compartment and to concentrate in values even 6 times higher than 
the normal level of pollution in external environment.
Prolonged exposure to high concentrations of pollutants can cause serious damages to the health of 
passengers. The impurities that may enter the passenger compartment are invisible to the naked eye, as they 
are smaller than 5 microns in diameter. The fi ber in the fi ltering part of the fi lter and the fi lter structure 
allow to retain 1 micron big particles.
Clean Filters® guarantee clean air inside the passenger compartment, avoid the formation of dangerous 
fi lm of lubricants on the glass, and create conditions of greater safety for the drivers. Clean Filters
Clean Filters® works with the same effi ciency both at high and low temperatures and are fully interchangeable 
with the original. The scheme of mounting “do it yourself” in the package helps you in replacing 
the fi lter. The changing of the fi lter guarantees best performances, circulation of air, and helps to create 
a healthy and pleasant environment for passengers.
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Les fi ltres d’habitacles Clean Filters® sont une barrière importante pour empêcher les agents polluants, 
comme les gaz d’échappement, la poussière, les pollens, les poussières fi nes de pénétrer dans l’habitacle et de 
se concentrer jusqu’à des valeurs 6 fois supérieures au niveau normal de pollution de l’environnement extérieur.
Les expositions prolongées à une haute concentration d’agents polluants peuvent engendrer des dommages 
important sur la santé des passagers. Les impuretés qui peuvent entrer dans l’habitacle sont invisibles 
à l’œil nu, elles sont inférieures à 5 microns. La fi bre qui constitue la partie fi ltrante du fi ltre et sa structure lui 
permette de retenir des particules d’une dimension d’un micron.
Clean Filters® garantit toujours de l’air propre dans l’habitacle évitant la formation de la dangereuse pellicule 
de lubrifi ant sur les vitres, créant ainsi les meilleures conditions de sécurité pour le conducteur.
Clean Filters® agit avec la même effi cacité aussi bien à haute qu’à basse température et il est parfaitement 
interchangeable avec l’original. La fi che d’instructions de démontage et de montage «do it yourself» contenu
dans la boite rend facile son remplacement. La substitution du fi ltre garantit les meilleures prestations avec
une circulation d’air à l’intérieur de l’habitacle de bonne qualité et contribue à créer un environnement 
salutaire et agréable pour les passagers.

Die Innenraumfi lter von Clean Filters® stellen eine wichtige Schutzbarriere dar, um zu verhindern, dass 
Verunreinigungen wie Abgase, Staub, Pollen und Feinstaub in den Fahrzeuginnenraum eindringen 
und sich hier zu einer Konzentration verdichten, die oft sechsmal so stark ist wie der Grad der normalen 
Umweltverschmutzung außerhalb des Fahrzeugs.
Sind die Fahrgäste dieser hohen Konzentration an Schadstoffen und Verunreinigungen über längere Zeit 
ausgesetzt, kann dies zu schweren Gesundheitsschäden führen. Mit einem Durchmesser von weniger als 
5 Mikrometern sind die ins Fahrzeug eindringenden Verunreinigungen dabei mit bloßem Auge nicht erkennbar. 
Die das Filtermedium bildenden Fasern ermöglichen zusammen mit der entsprechenden Struktur das Filtern 
von Partikeln mit einer Größe von 1 Mikrometer.
Clean Filters® garantieren für stets saubere Luft im Fahrzeuginnenraum, wodurch auch die Bildung eines 
gefährlichen Schmierfi lms an der Windschutzscheiben vermieden und damit die Voraussetzung für eine höhere 
Sicherheit des Fahrers geschaffen werden kann.
Innenraumfi lter von Clean Filters® arbeiten sowohl bei hohen als auch niedrigen Temperaturen mit gleicher 
Filterleistung und bilden einen vollwertigen Ersatz zum Originalteil. Jede Verpackung enthält eine leicht 
verständliche Anleitung, mit Hilfe derer jeder Filter problemlos selbst ein- und ausgebaut werden kann. 
Das Austauschen des Filters garantiert nicht nur für eine optimale Leistung sondern auch für eine qualitativ 
hochwertige Luftzirkulation im Fahrgastraum und trägt so zu einem gesunden und angenehmen Umfeld für 
die Fahrgäste bei. 

Los fi ltros de aire para habitáculo Clean Filters® son una barrera importante para evitar que los contaminantes 
como el gas de escape, polvo, polen, polvo fino entren al interior de la habitáculos y allì lleguen a una 
concentraciòn hasta 6 veces màs alta que el nivel normal de la contaminación del medioexterior.
La exposición prolongada a la alta concentración de contaminantes puede provocar graves daños a la salud 
de los pasajeros. Las impurezas que pueden entrar en el vehículo son invisibles a simple vista, teniendo un 
diametro menor que 5 micras. La fi bra que constituye la parte fi ltrante del fi ltro y su estructura permite retener 
las partículas de hasta un tamaño de 1 micra.
Clean Filters® proporcionan aire limpio en todo el interior del vehiculo y evitan la formación del peligroso fi lm 
película lubricante en el cristal, creando así las condiciones para màs seguridad para quien están conduciendo.
Clean Filters® funcionan con la misma efi cacia en las temperaturas altas y en las bajas, y resultan totalmente 
intercambiables con los originales. El esquema de desmontaje y montaje de estilo “hágalo Usted mismo” 
que acompaña cada caja hace que la substituciòn sea sencilla. Cambiar el fi ltro proporciona el mejor ù 
rendimiento de utilizaciòn junto a una circulación de aire de buena calidad dentro del vehiculo y contribuye 
a crear un ambiente saludable y agradable para los pasajeros.

Салонные фильтры Clean Filters® являются важным барьером, задерживающим загрязняющие 
вещества, выхлопные газы, промышленную пыль, пыльцу и споры, которые могут 
концентрироваться в салоне со значениями на 6 раз выше чем в наружной среде.
Высокая концентрация загрязняющих веществ может причинить большой ущерб здоровью 
пассажиров. Примеси попадающие в салон автомобиля невидимы невооружённым глазом, т.к. 
размер их частиц не достигает и 5-и микрон в диаметре. Волокна в фильтрующей части фильтра 
задерживают частицы размером до 1 микрона. 
Салонные фильтры Clean Filters® обеспечивают чистоту воздуха в салоне, предотвращают 
образования вредного налёта на стёклах.
Салонные фильтры Clean Filters® эффективно работают как при и высоких, так  и при низких 
температурах, полностью взаимозаменяемы оригинальными фильтрами. Каждый фильтр 
индивидуально упакован и снабжён схематичной инструкцией по установке, что значительно 
упрощает его замену. Регулярная замена салонного фильтра обеспечивает оптимальный 
тепловой режим и хорошую циркуляцию воздуха по салону, и помогает создать здоровую 
и приятную среду для пассажиров.



EN

Negli ultimi anni l’esigenza di avere ridotte emissioni, bassi consumi e limitato impatto ambientale, ha 
fatto sì che i motori alimentati da combustibili alternativi (Metano o GPL) riscuotessero sempre più successo 
fra gli automobilisti. Come noto i combustibili gassosi sono preferibili rispetto a quelli tradizionali in quanto, 
all’atto della combustione, emettono ridotte quantità di zolfo, particolato e residui carboniosi, risultando così 
“Eco-Friendly”. Per questo motivo è sempre più importante salvaguardare il funzionamento degli iniettori 
eliminando le impurità presenti nel gas.
La serie “MPG” di Clean Filters® è il risultato di un profondo studio dei materiali impiegati, che permette la 
massima protezione dell’impianto d’iniezione, aumentando la longevità del motore. 
Considerando la natura del GPL, miscela di butano e propano, è necessario prestare particolare attenzione 
agli aspetti della sicurezza, per questo il Ministero dei Trasporti richiede il rispetto della normativa vigente. 
La serie “MPG” di Clean Filters® ha ottenuto l’omologazione secondo il regolamento Europeo 
ECE/ONU 67R/01 classe 2A.

In recent years the engines powered by alternative fuels (natural gas or LPG) have been having more and more 
success, thanks to their low emissions, low fuel consumption and low environmental impact. In fact gaseous 
fuels are preferable to the traditional ones because during combustion the emssions of sulfur, particulate 
and carbon residue are lower, and the whole system can be considered “Eco-Friendly”. For this reason, it is 
necessary to protect the injectors eliminating the impurities from the gas.
The series “MPG” of  Clean Filters® is the result of a careful study of the materials used, and protects the 
injection system by increasing the longevity of the engine.
Considering that LPG is the result of a mixture of butane and propane, particular attention should be paid 
to the safety aspects required by the legislation in force. The series “MPG” Clean Filters® fi lters received 
the approval according to the European regulation ECE / ONU 67R/01 Class 2A.

IT

FILTRI GAS / GAS FILTER / GAZ FILTRE
GASFILTER / FILTRO DE GAS / ГАЗОВЫЙ ФИЛЬТР
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FR Ces dernières années l’exigence d’avoir des émissions polluantes et une consommation réduites ont fait que 
les moteurs à combustibles alternatifs (Méthane ou GPL) rencontrent de plus en plus de succès auprès des 
automobilistes. Comme nous le savons, les combustibles gazeux dits «Eco-Friendly» sont préférables à ceux 
traditionnels car durant la combustion ils émettent une quantité réduite de soufre, de particules et de résidus 
carboneux. Pour cette raison il est très important de sauvegarder le fonctionnement des injecteurs en éliminant 
les impuretés présentes dans les gaz.
La série “MPG” de Clean Filters® est le résultat d’une étude approfondie des matériaux utilisés qui permettent 
la protection maximale du système d’injection tout en augmentant la longévité du moteur.
Considérant la nature du GPL, mélange de butane et de propane, il est nécessaire de prêter attention à 
l’aspect sécurité, pour cela les divers Ministères des Transports demandent de respecter les normes en vigueur. 
La série «MPG» de Clean Filters® a obtenu l’homologation selon le règlement européen ECE/ONU 
67R/01 classe 2A.

SP

DE Der Wunsch nach geringeren Abgasemissionen, niedrigerem Verbrauch und höherer Umweltverträglichkeit 
hat in den letzten Jahren dafür gesorgt, dass sich immer mehr Menschen für Fahrzeuge mit alternativer 
Antriebstechnik (Erdgas oder Flüssiggas) entscheiden. Wie bekannt sind gasförmige Kraftstoffe den 
traditionellen Kraftstoffen vor allem deshalb vorzuziehen, da sie bei der Verbrennung geringere Mengen 
Schwefel, Feinstaub und unverbrannte Kohlenwasserstoffe freisetzen und somit als „Eco-Friendly“ gelten. 
Aus diesem Grund wird es immer wichtiger, die korrekte Funktionsweise der Einspritzdüsen zu schützen, 
indem die im Gas enthaltenen Verunreinigungen entfernt werden.
Die Produktreihe „MPG“ von Clean Filters® ist das Ergebnis einer tiefgreifenden Materialstudie: 
Die verwendeten Materialien sorgen für höchsten Schutz der Einspritzanlage und erhöhen so die 
Lebensdauer des Motors. 
Da Flüssiggas – als Gemisch aus Butan und Propan - aufgrund seiner natürlichen Eigenschaften 
besondere Maßnahmen in Sachen Sicherheit verlangt, müssen laut italienischem Verkehrsministerium alle 
geltenden Richtlinien eingehalten werden. 
Die Produktreihe „MPG“ von Clean Filters® wurde gemäß der europäischen Regelung ECE-R 67/1 
Klasse 2A zugelassen.

En los últimos años la necesidad de alcanzar minimas emisiones y bajo consumo de combustible y bajo 
impacto en el medio ambiente, ha hecho que los motores alimentados por combustibles alternativos 
(gas natural GNC o GLP) estén alcanzando siempre más éxito entre los automovilistas. 
Por ser preferibles frente a las tradicionales en la combustión, los combustibles alternativos emiten 
cantidades  minimas de azufre, de partículas y restos de carbono, por lo cual  resultan ser “Eco-Amigables”. 
Por esta razón, es cada vez más importante proteger la operación de los inyectores eliminando las
impurezas en el gas. La serie “MPG” de Clean Filters® es el resultado de un estudio profundo sobre
los materiales utilizados que permite la máxima protección del sistema de inyección alargando al mismo 
tiempo la vida útil del motor.
Teniendo en cuenta la naturaleza del GPL, una mezcla de butano y propano, es necesario poner 
especial atención en los aspectos de seguridad, por lo que los distintos Ministerios de Transporte exigen el 
cumplimiento de las normas locales. La serie “MPG” de Clean FIltersos® ha logrado la homologación de 
conformidad con la norma ECE / ONU 67R/01 clase 2A.

RUS В последнее время всё большую популярность приобретают двигатели работающие на 
альтернативных видах топлива (природном или сжиженном газе). Газ, в качестве топлива, 
предпочтительнее традиционных видов топлива, т.к. при его сгорании в воздух попадает 
меньше серных частиц и углекислого газа,  т.е. газ является “экологичным топливом”. 
Но для нормальной работы системы газ не должен содержать посторонних примесей.
Именно для этого была разработана серия “MPG” от Clean Filters®, которая является результатом 
тщательного подбора материалов, которые обеспечивают максимальную защиту системы 
впрыска и увеличивают долговечность двигателя работающего на газе.
Сжиженный газ получают из смеси бутана с пропаном, поэтому необходимо обратить особое 
внимание на безопасность. Серия “MPG” сертифицированна по европейскому закону ECE/ONU 
67R/01 classe 2A.
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-1982 FINO AL 1982 Jusqu'à 1982 BIS 1982 HASTA 1982 по 1982
01/82- Dal 1982 A partir de 1982 Ab 1982 Desde 1982 с 1982
01/82-12/83 Dal 1982 al 1983 De 1982 a 1983 Von 1982 bis 1983 De 1982 a 1983 С 1982 по 1983
All Models Tutti i modelli Tous modèles Alle Modelle Todos le modelos Все модели
Alluminium cover Con copercio in Alluminio Avec couvercle en aluminium Mit Aluminiumdeckel Cubiertas de aluminio С крышкой из алюминия
Automatic Gearbox Cambio Automatico transmission automatique Automatikgetriebe transmisión automática автоматической коробки передач
Carburetor Carburatore Carburateur Vergaser Carburador карбюратор
Cartridge Cartuccia Cartouche Einsatz Cartucho  картридж
Catalyst type Tipo catalizzazione Type catalyseur Katalysator-Typ Tipo de catalización Вид катализатора
Chassis N° N° Telaio N° de Châssis Chassis-Nr. En derivation №Шасси
Country of production Paese produzione veicolo Pays production véhicule Fahrzeug-Herstellungsland Pays de producción vehiculo Страна производитель
Emission Standard Norma Emissioni Norme d'émission Abgasemission Norm Norma de emisión Стандарт по выбросам
Engine code Codice motore N° Moteur Motoren-Nr. Codigo motor Код двигателя
Engine equipment Equipaggiamento motore Equipement moteur Motorausrüstung Equipo motor оборудование двигателя
Equipment Var. Variante di dotazione Vers. d'équipements Ausstattungsvar. Var. equipamiento Оборудование
For engine number Per n° motore Pour N° Moteur Für Motoren-Nr. Por no. Motor Для№ двигателя
For left-hand drive vehicle Per veicoli con guida a sinistra Pour les véhicules à conduite à gauche Für Linkssteuerungfahrzeuge Para los vehículos volante a la izquierda Для автомобилей с левым уп-ем
For OE N° Per N° originale Pour N° OE Nach EAR Nr. Por n. OE Для кода OE
For OE N° Per N° Originale Pour N° OE Für EAR Nr. Por n. OE Для кода OE
For right-hand drive vehicle Per veicoli con guida a destra Pour les véhicules à conduite à droite Für Rechtssteuerungfahrzeuge Para los vehículos volante a la derecha Для автомобилей с правым уп-ем
For vehicles with air conditioning Peri veicoli con aria condizionata Pour les véhicules avec climatisation Für Fahrzeuge mit Klimaanlage Para los vehículos con aire acondicionado Дляавтомобилейскондиционером
For vehicles with catalyst Per veicoli con catalizzatore Pour les véhicules avec catalyseur Für Fahrzeuge mit Katalysator Para los vehículos con catalizador Дляавтомобилейскатализатором
For vehicles without air conditioning Per veicoli senza aria condizionata Pour les véhicules sans climatisation Für Fahrzeuge ohne Klimaanlage Para los vehículos sin aire acondicionado Дляавтомобилейбезкондиционера
From chassis N° Da n° telaio Du N° Châssis Von Chassis-Nr. Desde bastidor с№шасси
From engine N° Da n°motore Du N° Moteur Von Motoren-Nr. Desde no. Motor с№ двигателя
Full-Flow Filter Filtro flusso principale Filtre Flux Principal Hauptfluss- Filter Filtro de Flujo principal Главныйфильтр
Gear box Cambio  Boîte de vitesses Getriebe Caja de cambio  Коробка передач
Hydraulic Filter Filtro Idraulico Filtre hydraulique Hydraulikfilter Filtro hidráulico Гидравлический фильтр
Hydraulic Steering Servosterzo Direction assistée Servolenkung Hidráulica de Dirección Усилитель рулевого управления
Hydraulic Steering Sterzo idraulico Direction hydraulique Hydraulische Lenkung Dirección hidráulica Гидравлическоерулевоеуправление
Hydraulic Transmission Filter Filtro trasmissione Idraulica Filtre Hydraulique Transmission Hydraulikantriebfilter Tranmisión HIDRÁULICA Фильтр гидравлический привод
Injection Iniezione Injection Injektion Inyección впрыск
Injection system Sistema Iniezione Système à injection Injektionssystem Sistema inyección система впрыска
Left/Right-hand drive vehicle Veicolo con guida S/D Véhicule conduite à G/D Fahrzeug mit L/R Lenkung Vehiculo con conducción S/D Рулевое уп-е правое/левое
Manufacturer limitation Limitazione costruttore Limitation Constructeur Begrenzung der Hersteller Limitaciòn constructor Ограничения производителя
Metal Housing Alloggiamento in metallo Boîtier métallique Metallgehäuse Carcasa de metal Металлический корпус
Model Modello Modèle Model Modelo модель
No Press. Regulator Senza regolatore di pressione Sans régulateur de pression Ohne Druckregler Sin regulador de presión Без регулятора давления
No Water S.Connector Senza connettore per ensore acqua Sans connexion pour capteur d'eau Ohne Anschluss für Wassersensor Sin conexión para sensor de agua Без датчиком воды
OR Oppure Ou Oder O или
OR D= Oppure diametro Ou diamètre Oder Durchmesser O Diámetro или диаметр
OR H= Oppure altezza Ou hauteur oder Höhe O Altura или высота
Plastic Housing Alloggiamento in plastica Boîtier en plastique Kunststoffgehäuse De plástico de Vivienda Пластиковый корпус
Prefilter Prefiltro Préfiltre Vorfilter Prefiltros предварительныйфильтр
Primary Flow Flusso principale écoulement principal Hauptstrom flujo principal основной поток
Quantity Quantità Quantité Menge Cantidad Количество
Secondary Filter Filtro secondario Filtre Secondaire Nachfilter Filtro secundario фильтр тонкой очистки
Secondary Flow Flusso Secondario écoulement secondaire Nebenstrom flujo secundario вторичный поток
Series Serie Série Serie Serie серия
Spin-on filter Filtro avvitato Filtre à Visser Schraubbare Filter Filtro de atornillado Резьбовыйфильт
To chassis N° Fino a n° telaio Jusqu'au N° Châssis Bis Chassis-Nr. Hasta bastidor по№шасси
To engine N° Fino a n° motore Jusqu'au N° Moteur Bis Motoren-Nr. Hasta no. Motor по№ двигателя
Turbocharger Turbocompressore Turbocompresseur Turbokompressor Turbocompresor турбокомпрессор
Type Tipo  Type Typ Tipo вид
Vehicle equipment Equipaggiamento veicolo Equipement véhicule Fahrzeug-Ausrüstung Equipo vehiculo Оборудование
Water Sensor Connector Con connettore per sensore d'acqua Avec connecteur capteur d'eau Mit Steckverbinder für Wassersensor Con el conector del sensor de agua Сразъемомдлядатчикауровняводы
Water Separator Separatore dell'acqua Séparateur d'eau Wasserabscheider Separator de agua водосепаратор
With Fil. Heating Con riiscaldamento filtro Avec filtre chauffage Mit Heizung Filter Con el calentamiento del filtro С нагревательной фильтр
With oil cooler Con radiatore olio Refroidisseur d'huile Mit Ölheizkörper Con el refrigerador de aceite С радиатороммасла
With Plastic Cover Con copercio in plastica Avec couvercle en plastique Mit Kunststoffabdeckung Con la cubierta de plástico С крышкой из пластики
Without Fil. Heating Senza riscaldamento filtro Sans filtre chauffage Ohne Heizung Filter Sin calefacción filtro Без отопления фильтр
Without Water S.C. Senza connettore per sensore Acqua Sans connecteur capteur d'eau Ohne Steckverbinder für Wassersensor Sin el conector del sensor del agua Безразъемадлядатчикауровняводы
∞ Infinito Infini Unendlichkeit Infinito бесконечность

LEGENDA / EXPLANATION / LEGENDE / ERKLÄRUNGEN / EXPLICATION / СПЕЦИФИКАЦИЯ
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DNW1991   ->   DNW1994

MA1186   ->   MA 619

MA1055   ->   MA3123

MA1306      ->    MA3199

MA1476      ->   MA3402

DO 853/A   ->    DO 925/A

DO 899   ->   DO1841

MG1609   ->   MG1677

MGC1695   ->   MGC1696

DNW1909   ->   DNW1994

MA 698   ->   MA 597

MA1088   ->   MA1174

MA1317   ->   MA3199

DO 227   ->    DO 217

DO 895   ->   DO1823

DO 908   ->    DO1822

MGC1682   ->   MGC1696

MA 133   ->   MA 684

MA1053   ->   MA3123

MA1173   ->   MA3061

MA1367   ->   MA1397

DO 292   ->   DO1809

DO 878   ->    DO1841

DO1808   ->   DO1822

MGC1688   ->   MGC1696

MA 567   ->   MA 778

MA1054   ->   MA3123

MA1304   ->   MA3187

MA1412   ->   MA1412/A

DO 277   ->    DO 248

DO 885   ->    DO1841

MG 038   ->    MG 038/G

MGC1693   ->   MGC1696

CODICI SOSTITUITI / SUPERSEDED REFERENCES / REFERENCES REMPLACEES / ERSETZTE REFERENZNUMMERN /
REFERENCIAS REEMPLAZADOS / КОДЫ ЗАМЕНЫ

MA 108
MA 398
MA1054
MA1317

MGC1688
DO 826

MA 132
MA 427
MA1055
MA1367

MGC1693

MA 145
MA 439
MA1173
MA1476

MGC1695

MA 153
MA 567
MA1304
MG1609
ML 016

MA 159
MA1053
MA1306

MGC1682
ML 021

MODELLI OBSOLETI / DISCONTINUED MODELS / MODELES OBSOLETES / ALTE MODELLE / MODELOS OBSOLETOS /
УСТАРЕВШИХМОДЕЛЕЙ

NUOVI FILTRI / NEW FILTERS / NOUVEAUX FILTRES / NEUE FILTER / NUEVOS FILTROS / НОВЫЕ ФИЛЬТРЫ...
CLEAN ITEM FIG. A P P L I C A T I O N
DN1983 201 RENAULT Manager,Midliner,Kerax OEM 7701017732
DN2700 206 MITSUBISHI L200 OEM 1770A012
DN2701 213 NISSAN QASHQAI 1.5 dCi OEM 16400JD50C
DN2702 212 DACIA DUSTER 1.5 DCi, LOGAN 1.5 DCi OEM 77014778546
DN2703 202 HYUNDAI ACCENT III 1.5 CRDi OEM 319222B900
DN2704 212 RENAULT MEGANE III OEM 7701478821
DN2705 215 MERCEDES CLASSE C, E, G, M, R, SPRINTER, VIANO, VITO OEM 6420901652
DN2706 215 MITSUBISHI GRANDIS, LANCER, OUTLANDER II 2.0 DI-D  OEM 1770A024
DN2707 206 VOLVO FH Serie OEM 20998367
DN2708* 215 MERCEDES CLASSE C, E, G, M, R, OEM 6420901852
DN2709* 215 MERCEDES  SPRINTER, VIANO, VITO OEM 6420920401
DN2710* 215 AUDI A1 2.0 TDI , SEAT IBIZA V 2.0 TDI OEM 6R0127400C
DNW2502 203 OPEL CORSA 1.3 CDTI OEM 13230386
DNW2505 215 OPEL CORSA 1.3 CDTI OEM 813070
DNW2506 202 FIAT FREEMONT 2.0 M-Jet OEM 71771642
DO1831 101 BOVA Futura FHD 10-200,FHD10-300.DAF SB3000,75..Ati,85..Ati oem. 1316123.
DO1847 101 NEW HOLLAND 1400-1500-2000-3000-4000-5000 Serie OEM 84227290
DO5503 101 NEW HOLLAN TL SERIE, CASE (IH) JX SERIE OEM
DO5512* 101 AUDI A3 (8V1) 1.4 TFSI OEM 04E115561
MA3077 401 TOYOTA HILUX 2.4 D OEM 1780154160
MA3130 305 OPEL AGILA 1.3 CDTI, SUZUKI SPLASH 1.3 DDiS
MA3134 305 FIAT FIORINO QUBO 1.4 OEM 51785947
MA3147 324 AUDI A3,TT,SKODA Octavia 1.8,VOLKSWAGEN Golf IV 1.9 Tdi oem. 1J0129620A
MA3148 336 PEUGEOT 308 1.416V,1.6 16V OEM 1444-RV
MA3149 319 LEXUS II 200d, TOYOTA RAV 4 2.2 D-4D
MA3150 319 TOYOTA AURIS 1.4 D-4D OEM 178010R030
MA3151 328 MAZDA 2  1.3   OEM ZJ01-13-Z40
MA3152 318 OPEL AGILA 1.0 OEM 4710951 SUZUKI SPLASH 1.0 OEM 13780-73KA0
MA3153 318 HYUNDAI i10 1.1 CRDi OEM 28113-0X100
MA3154 319 CHEVROLET CAPTIVA 2.0 D OEM 96628890
MA3155 314 BMW Serie 1 130i, Serie 3 323i OEM 13717536006
MA3156 305 BMW X3 2.0d OEM 13713428558
MA3157 321 MERCEDES CLASSE C (W204) OEM 2710940304
MA3158 305 MINI COOPER S OEM 13717520855

XIX



CLEAN ITEM FIG. A P P L I C A T I O N

MA3159 338 FIAT DOBLO 1.4 Oem 51857341
MA3160 340 AUDI A4(8K2,B8) 2.7 TDI Oem 8K0133843D
MA3161* 314 AUDI A6 (4G2, C7) 3.0 TDI OEM 4G0133843
MA3162* 314 AUDI A6 (4G2, C7) 2.0 TDI OEM 4G0133843K
MA3163 340 AUDI A4 (8K2,8K5,B8) 3.0 TFSI OEM 8K0133843
MA3164 327 OPEL MERIVA 1.3 CDTI, 1.7 CDTI OEM 13356945
MA3165 324 OPEL MERIVA B 1.4 OEM 13275089
MA3166 324 OPEL ASTRA J 1.7,2.0 CDTI OEM 13272719
MA3167* 305 OPEL ASTRA J 1.4,1.6  OEM 13272717
MA3168* 324 OPEL ASTRA 1.4, 1.6 OEM 13272720
MA3170 322 TOYOTA IQ, URBAN CRUISER 1.4 D-4D OEM 17801-0N040
MA3171 310 OPEL INSIGNA 1.6 , 1.8 OEM 834647
MA3172 321 RENAULT MEGANE III 2.0 CVT OEM 7701071327
MA3173 305 SMART FORTWO 2007-> OEM   0010940301
MA3174 314 AUDI A6 (4F2, C6) OEM 4F0133843A
MA3175 321 VOLVO S60 2.0T OEM 30748212
MA3176 321 RENAULT FLUENCE 1.5 dCi OEM 165465434R
MA3177 305 DACIA DUSTER 1.5 dCi OEM 8200985420
MA3178 305 HYUNDAI ATOS OEM 28113-02750
MA3179 305 KIA CARENS I,II 1.6 16V OEM 0K2A513Z40A
MA3180 321 MERCEDES CLASSE C (W203) OEM 6420940304
MA3181 305 FIAT PANDA 0.9 TWINAIR OEM 51885845
MA3182 305 CITROEN C4 (B7) 1.6 OEM 1444TT
MA3183* 334 FIAT FIORINO QUBO 1.3 Mjet EURO 5 OEM 51925027 ( versione dopo MA3068)
MA3184 305 WV GOLF VII OEM 5Q0129620B
MA3185 324 WV GOLF VII OEM 5Q0129620C
MA3186 324 FILTRO DACIA LOGAN 1.6 MPI  OEM 165469466R
MA3187* 305 CITROEN Berlingo 1.1,C2,C3 1.1,1.4 PEUGEOT Partner 1.1,1.4 oem. 1444X0.
MA3188* 341 MINI MINI ( R50,R53) 1.4 OEM 1372 7 529 261
MA3189* 305 OPEL INSIGNA 1.4 OEM 834125
MA3190* 305 CITROEN Berlingo 1.1,C2,C3 1.1,1.4 PEUGEOT Partner 1.1,1.4 OEM
MA3191* 322 FIAT 500 L 1.6 Mjet OEM 51885139
MA3192* 324 CITROEN C4 , 307 1.8 16V OEM 1444 FK
MA3193* 319 KIA SPORTAGE III OEM 28113-2S000
MA3194* MERCEDES CLASSE C (W204) 200 CDI OEM 6510940004
MA3195* 324 OPEL MOVANO B 2.3 CDTi OEM 4420258
MA3196* 324 BMW SERIE 1 (F20) OEM 13718511668
MA3197* 305 BMW SERIE 1 (F20) OEM 13717630911
MA3198* 342 AUDI A6 (4F2,C6) 2.7 TDI OEM 059133843B
MA3199* 305 CITROEN Berlingo,C3 1.6,PEUGEOT Partner 1.6 oem. 1444 EF.
MBNA1558* 710 AUDI A4 (8E) 2.0 TFSI OEM 4F0201511C
MG1661 513 BMW Serie 1 OEM 13327788700
MG1662 533 OPEL ASTRA J 1.3 CDTI , 1.7 CDTI OEM 5818085
MG1663 534 FORD MONDEO IV 2.0 TDCi OEM 1471765
MG1664 535 CITROEN C5 2.7 HDi OEM 190176
MG1665 536 MAN TGA OEM 51.12503-0037
MG1666 537 CITROEN C4 2.0 HDI 150 CV OEM 1906A7
MG1667 538 TOYOTA HILUX 2.5 D-4D 4X4 LEXUS IS II 200d OEM 23390-0L010
MG1668 513 BMW  Serie 3 - X3  OEM 13327823413
MG1669 523 AUDI A4 (8K2) 2.0 TDi OEM 8K0127400
MG1670 525 VW MULTIVAN V OEM 7H0127401D
MG1671 511 LANDROVER FREELANDER 2.0 Td4
MG1672 528 AUDI A2 1.2 TDI OEM 8Z0127435A
MG1673 526 CHRYSLER VOYAGER IV 2.5 CRD OEM 05019741AA
MG1674 526 VW CRAFTER 30-35 2.5 TDI OEM
MG1675 516 RENAULT MIDLUM OEM 7420796772
MG1676 547 AUDI Q7 (4L) 3.0 TDI
MG1677 519 FIAT CROMA - IDEA - PANDA - PUNTO  1,3 Multijet, 1,9 Multijet; LANCIA MUSA - YPSILON 1,3 Multijet, 1,9 Multijet; 

FIAT DUCATO  (244) mot. JTD, mot. Multijet - CITROEN JUMPER mot. HDI

...NUOVI FILTRI / NEW FILTERS / NOUVEAUX FILTRES / NEUE FILTER / NUEVOS FILTROS / НОВЫЕ ФИЛЬТРЫ...

XX



CLEAN ITEM FIG. A P P L I C A T I O N

MG1678 531 SCANIA 4 Serie OEM 187 3016
MG1679* 511 AUDI Q5 2.0 TDI OEM 8R0127400
MG1680* 513 BMW SERIE 1 F20 - SERIE 3 F30 OEM 13328511053
MG3600* 523 AUDI A6 (4G2,4G5) 2.0 TDI, 3.0 TDI OEM 4G0127400C
MG3601* 535 AUDI Q3 2.0 TDI, VW PASSAT (362) 2.0 TDI OEM 7N0127177
MG3602* 535 VW TOUAREG 3.0 V6 TDI 7P6127177
MG3603* 535 VW GOLF VII OEM 5Q0127177
MGC1696* 507 NISSAN Almera, Cube, Kubistar, Micra, Note  RENAULT Clio II 1.5 dci
ML1743 501 FIATAGRI F SERIE OEM 1930882
ML4525 540 FIAT 500 Twin Air OEM 55224598
ML4526 516 MAZDA 3 , 6 OEM L32114302
ML4527 521 OPEL ASTRA J 2.0CDTi OEM 93191747
ML4528 528 BMW Serie 5 (E60) X5 (E53) 4.4i OEM 11427506677
ML4529 526 HYUNDAI i30 2.0 CRDi OEM 2631027100
ML4530 515 TOYOTA RAV 4 III 2.2 D-CAT OEM 0415131060
ML4532 520 MERCEDES CLASSE B (W246) OEM A2701840025
ML4533 528 AUDI A3 1.6 TDI, 2.OTDI - GOLF VII 1.6 TDI,2.0 TDI OEM 03N115466
MPG6009 549 Filtro per impianti gas LANDI Tubetti innesti 14mm OEM JNV201847
MPG6010 549 FILTRI PER IMPIANT GPL  ZAVOLI In/Out 12mm OEM 67R010526
MPG6011 551 FILTRO METANO FIAT 71753147
MPG6012 551 FILTRO METANO FIAT 60657348
NC2134CA 724 FIAT 500  OEM 77365763
NC2138CA 724 BMW Series 5 (E60/E61) 2003- oem. 64316913506
NC2192CA 723 AUDI A6 2.0TDI, 2.0TFSI,2.4 quattro OEM
NC2206CA 721 HONDA ACCORD VIII, HONDA CIVIC VII (KA9)  OEM 80292SFY003
NC2315CA 724 CITROEN BERLINGO 04/08->, PEUGEOT 3008 OEM 6447XG
NC2345CA* 727 MERCEDES SPRINTER - VW CRAFT OEM 9068300318
NC2353CA 721 FORD FIESTA VI OEM 1566997
NC2358 727 TOYOTA AVENSIS, AURIS, YARIS OEM 8713902020
NC2358CA 727 TOYOTA AVENSIS, AURIS, YARIS OEM 8713950060
NC2359CA 727 RENAULT MEGANE III OEM 272778970R
NC2360 727 OPEL AGILA OEM 931948847
NC2361CA 727 CHEVROLET AVEO 2 OEM 13771191 OPEL ASTRA J OEM 1808246
NC2363CA 726 MERCEDES CLASSE C (W204) OEM 2048300018
NC2364 725 KIA CARNIVAL OEM 0K55361C14
NC2365 727 SUZUKY JIMNY OEM 9586081A00
NC2366 727 CHEVROLET MATIZ OEM 96425700
NC2367 727 HYUNDAI ix 35, TUCSON OEM 971332E250
NC2368 727 RENAULT KOLEOS OEM 27891JY15A
NC2368CA 727 RENAULT KALEOS OEM 272770840R
NC2369CA 727 RENAULT GRAND SCENIC III OEM 272771128R
NC2370 727 HYUNDAI GETZ (TB) OEM 9999Z07019
NC2371 728 BMW X5 (E70), X6(E71,E72) OEM 64316945585
NC2371CA 728 BMW X5 (E70), X6(E71,E72) OEM64119248294
NC2372CA 723 MERCEDES CLASSE C (W203) OEM 2038300318
NC2373 727 MITSUBISHI CARISMA, COLT V OEM MR227823
NC2374 727 JEEP CHEROKEE II OEM 05013595AA
NC2375 727 KIA CEED OEM 971331H000
NC2376 727 OPEL MOVANO B OEM 4419683
NC2377 727 FIAT FREEMONT OEM K05058693AA
NC2378 727 OPEL ANTARA OEM 96440878
NC2379 727 KIA CARNIVAL III, SORENTO (XM) OEM 971332F010
NC2380CA 727 RENAULT LAGUNA III OEM 272770001R
NC2381 727 HYUNDAI ix20 OEM 971331P000
NC2382CA 727 PEUGEOT 508 OEM 6479K9
NC2383 725 KIA RIO OEM 0K9A46152XA
NC2384 725 MAZDA 2 OEM D65161J6X
NC2385 727 LANCIA YPSILON (846) OEM 51854923
NC2386* 727 AUDI A1, SEAT IBIZA V - VW POLO (6R_) 2010->  OEM 6R0820367

...NUOVI FILTRI / NEW FILTERS / NOUVEAUX FILTRES / NEUE FILTER / NUEVOS FILTROS / НОВЫЕ ФИЛЬТРЫ...
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NC2386CA* 727 AUDI A1, SEAT IBIZA V - VW POLO (6R_) 2010->  OEM 6R0819653
NC2387* 727 BMW 1(F20) - 3 (F30) OEM 64119237554
NC2387CA* 727 BMW 1(F20) - 3 (F30) OEM 64119237555
NC2388* 727 SUZUKI GRAND VITARA OEM 9586164J00
NC2389* 721 FIAT 500L OEM 77366480
NC2390CA* 727 AUDI A3 - GOLF VII OEM 5Q0819653
NC2391* 727 HYUNDAI ACCENT III (MC), HYUNDAI i30 - i30 SW (GD) OEM 97133-1E000

...NUOVI FILTRI / NEW FILTERS / NOUVEAUX FILTRES / NEUE FILTER / NUEVOS FILTROS / НОВЫЕ ФИЛЬТРЫ
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ML 010 6 000134 1 84 73 2
ML 013/A 6 000027 1 85,5 77,9 3
ML 013/A 6 000109 1 81 79 3
ML 013/B 6 000131 1 91 83 3,5
ML 013/L 6 000132 1 86 76 3,3
ML 014 6 000108 1 79 75 3
ML 015 6 000180 1 90,45 79,77 5,34
ML 016 6 000115 1 120 103 4
ML 018 6 000114 1 106 96 4,5
ML 020 6 000117 1 158 147 3
ML 020 6 000118 1 126 121 3
ML 020 6 000155 1 135 119 3,5
ML 020/A 6 000117 1 158 147 3
ML 021 6 000113 1 105 89 3
ML 026 6 000107 1 75 67 3
ML 027 6 000488 1 99 91 4
ML 027 6 101027 1 14 10 2
ML 027 6 101028 1 10 6 2
ML 028 6 000412 1 17 12 1,5
ML 028 6 000488 1 99 91 4
ML 028 6 101027 1 14 10 2
ML 028 6 101028 1 10 6 2
ML 029 6 000120 1 85 77 4
ML 031 6 000108 1 79 75 3
ML 043/B 6 000124 1 98 88 2
ML 045/A 6 000491 1 12,8 7,5 2,6
ML 045/A 6 000074 1 81 74 3,5
ML 046/A 6 000109 1 81 79 3
ML 048 6 000119 1 111 105 3
ML 061 6 000119 1 111 105 3
ML 061/B 6 000133 1 108 100 4
ML 068 6 000223 1 104 96 4
ML 069 6 000223 1 104 96 4
ML 070 6 000219 1 18 16 2
ML 070 6 000221 1 65,8 58,7 3,5
ML 071 6 101027 1 14 10 2
ML 071 6 000093 1 75,3 68,2 3,5
ML 073 6 000126 1 124 113 5,5
ML 073 6 000136 1 111 98 1,5
ML 074 6 000070  1 16 12 1,5
ML 074 6 000074 1 81 74 3,5
ML 075 6 000077 1 15 10 2,5
ML 075 6 000081 1 25 19 3
ML 075 6 000074 1 81 74 3,5
ML 077 6 000109 1 81 79 3
ML 402 6 000117 1 158 147 3
ML 402 6 000118 1 126 121 3
ML 406 6 000119 1 111 105 3
ML 413 6 000117 1 158 147 3
ML 413 6 000118 1 126 121 3
ML 419 6 000126 1 124 113 5,5
ML 450 6 000115 1 120 103 4
ML 451 6 000116 1 126 112 1,5
ML 452 6 000109 1 81 79 3
ML 453 6 000176 1 98 90 5
ML 458 6 000148 1 75 67 1,5
ML 458 6 000150 1 72 64 5
ML 459 6 000148 1 75 67 1,5
ML 459 6 000150 1 72 64 5
ML 461 6 000051 1 141 133 4
ML 461 6 000067 1 32 26 1,5
ML 461 6 000068 1 22 18 1,5
ML 461 6 000069 1 18 14 1,5
ML 462 6 000051 1 141 133 4

GUARNIZIONE
JOINT

CLEAN GASKET N° D1 D2 H
DICHTUNG

JUNTA

GUARNIZIONE
JOINT

CLEAN GASKET N° D1 D2 H
DICHTUNG

JUNTA

GUARNIZIONI / JOINTS /  GASKETS /  DICHTUNGEN / JUNTA / УПЛОТНЕНИЯ...

ML 462 6 000067 1 32 26 1,5
ML 462 6 000068 1 22 18 1,5
ML 462 6 000069 1 18 14 1,5
ML 469 6 000134 1 84 73 2
ML 470 6 000488 1 99 91 4
ML 476 6 000191 1 84 74 1,6
ML 477 6 000149 1 136 126 5
ML 478 6 000203 1 98,73 91,67 3,53
ML 478 6 000204 1 15,8 10,3 1
ML 478 6 000205 1 33,9 26,3 2
ML 479/A 6 000077 1 15 10 2,5
ML 479/A 6 000080 1 26 20 3
ML 479/A 6 000074 1 81 74 3,5
ML 485 6 000070 1 16 12 1,5
ML 485 6 000071 1 14 10 1
ML 485 6 000072 1 8 4,5 1,8
ML 485 6 000015 1 110 101,5 4,2
ML 487/A 6 000077 1 15 10 2,5
ML 487/A 6 000078 1 22 16 3
ML 487/A 6 000079 1 27 21 3
ML 487/A 6 000074 1 81 74 3,5
ML 486 6 000486.C 1 69 62,8 3,1
ML 486 6 000486.D 1 77 69 4
ML 488 6 000488 1 99 91 4
ML 489 6 000066 1 105,5 95,5 5
ML 490 6 000070 1 16 12 1,5
ML 490 6 000071 1 14 10 1
ML 490 6 000072 1 8,04 4,48 1,78
ML 490 6 000488 1 99 91 4
ML 491 6 000018 1 104 96 4
ML 492 6 000133 1 108 100 4
ML 492 6 000495 1 32 26,5 2,2
ML 493 6 000074 1 81 74 3,5
ML 493 6 000082 1 20 14 1,5
ML 495 6 000133 1 108 100 4
ML 495 6 000495 1 32 26,5 2,2
ML 496/A 6 000074 1 81 74 3,5
ML 496/A 6 000412 1 17 12 1,5
ML 497 6 000012 1 125 115 5
ML 498 6 000015 1 109,9 101,5 4,2
ML 498 6 000015 1 109,9 101,5 4,2
ML1701 6 000082 1 20 14 1,5
ML1701 6 000050 1 89,21 82,15 3,5
ML1703 6 000226 1 16 10,78 2,6
ML1703 6 000227 1 86 79 3,5
ML1704 6 000225 1 80 74 3
ML1705 6 000225 2 80 74 3
ML1708 6 000234 1 80 72 4
ML1723 6 000070 1 16 12 1,5
ML1723 6 000074 1 81 74 3,5
ML1724 6 000234 1 72 64 4
ML1727 6 000074 1 81 74 3,5
ML1728 6 000093 1 75,3 68,2 3,5
ML1732 6 000229 1 78.97 72,97 3
ML1733 6 000234 1 72 64 4
ML4500 6 000074 1 74,6 67,6 3,5
ML4502 6 000285 1 62 54,94 3,53
ML4500 6 000283 1 20,5 15,5 2,5
ML4500 6 000074 1 74,6 67,57 3,53
ML4505 6 000283 1 20,3 15,06 2,5
ML4505 6 000074 1 82 74 4
ML4509 22004509 1 KIT GUARNIZIONI
ML4524 6 000290 1 63 56 3,5
ML4527 6 000074 1 74,6 67,57 3,53



MG 086 6 000112 1 102,5 94,5 4
MG 088 6 000027 1 85,5 77,9 3
MG 089 6 000112 1 102,5 94,5 4
MG 090 6 000121 1 29 16 8
MG 095 6 000089 1 80 73 4
MG 096 6 000089 1 80 73 4
MG 097 6 000097 1 84 71 3,8
MG 097 6 000184 1 9,63 6,07 1,78
MG 097 6 000876 1 19,24 14 2,62
MG 098 6 000098 1 85 77 5
MG 098 6 100098 1 9,7 5,8 6
MG 099 6 000098 1 85 77 5
MG 099 6 100098 1 9,7 5,8 6
MG1600 6 000098 1 85 77 5
MG1600 6 100098 1 9,7 5,8 6
MG1601 6 000098 1 85 77 5
MG1601 6 100098 1 9,7 5,8 6
MG1604 6 000098 1 85 77 5
MG1604 6 100098 1 9,7 5,8 6
MG1609 6 000276 1 94 86 4
MG1610 6 000272 1 88,8 81 3,5
MG1610 6 000273 1 72 64 4
MG1611 6 000234 1 72 64 4
MG1651 6 000098 1 85 77 5
MG1651 6 100098 1 9,7 5,8 6
MG1654 6 000343 1 91,4 80,8 5,3

GUARNIZIONE
JOINT

CLEAN GASKET N° D1 D2 H
DICHTUNG

JUNTA

GUARNIZIONE
JOINT

CLEAN GASKET N° D1 D2 H
DICHTUNG

JUNTA

...GUARNIZIONI / JOINTS /  GASKETS /  DICHTUNGEN / JUNTA / УПЛОТНЕНИЯ

MG 007 6 000027 1 85,5 77,9 3
MG 010 6 000111 1 102 83 2
MG 010/F 6 000144 1 134 118 4
MG 011 6 000115 1 120 103 4
MG 018 6 000118 1 126 121 3
MG 023 6 000175 1 101 88 1,5
MG 024 6 000175 1 101 88 1,5
MG 029 6 000108 1 79 75 3
MG 034 6 000109 1 81 75 3
MG 038 6 000009 1* 25 17 4,5
MG 038 6 000199 1* 76 72 3
MG 038 6 000207 1* 18 10 8,2
MG 038 6 000208 1* 15,5 9 2,6
MG 043 6 000009 1* 25 17 4,5
MG 043 6 000199 1* 76 72 3
MG 043 6 000207 1* 18 10 8,2
MG 043 6 000208 1* 15,5 9 2,6
MG 050 6 000165 1 18 9 4,5
MG 050 6 000174 1 125 114 2,5
MG 051 6 000109 1 81 75 3
MG 052 6 000132 1 86 76 3,3
MG 053 6 000114 1 106 96 4,5
MG 080 6 000492 1 92,4 85,3 3,5
MG 083 6 000097 1 84 71 3,8
MG 085 6 000154 1 93,8 88,5 2,6
MG 086 6 000112 1 102,5 94,5 4

* Dette guarnizioni devono ordinarsi a parte./Nécessaire et les commander séparément./These gaskets must be ordered separately./Diese Dichtungen mussen
separat bestellt werden./Dichas juntas deberàn ser pedidas por separado.
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ALFA ROMEO 
6

2.0  23910 RA 68/21-18/70)531(99 MA 152 DO 224 MBNA 001 
2.5 i.e.  68/21-38/01)051(011 AR 01928 MA 152 DO 224 MBNA 957 
2.5 i.e.  48/60-97/40)851(611 MA 152 DO 224 MBNA 957 
2.5 TD  68/50-18/70)501(77 VM-HR 588 HT MA 182 DO 225/B DN 323 

33 (905)  /  Sportwagon 
1.2  58503 RA 98/21-38/60)86(05 MA 180 DO 240 MBNA 001 
1.3  98/21-38/60)57(55 AR 30502,AR 30586 MA 180 DO 240 MBNA 001 
1.3  20503 RA 98/21-38/50)97(85 MA 180 DO 240 MBNA 001 
1.3  98/21-48/01)68(36 AR 30168,AR 30587 MA 180 DO 240 MBNA 001 
1.3 i.e.  86103 RA 98/21-38/50)09(66 MA 658 DO 240 MBNA 955 
1.4  88/21-48/10)09(66 AR 30587 MA 434 DO 240 MBNA 001 
1.5  40503 RA,34103 RA 58/21-38/60)48(26 MA 180 DO 240 MBNA 001 
1.5  68/21-38/60)09(66 AR 30520 MA 180 DO 240 MBNA 001 
1.5  28103 RA 39/21-38/50)59(07 DO 240 MBNA 001 
1.5  78/21-48/90)59(07 AR 30514 MA 658 DO 240 MBNA 001 
1.5  88503 RA 98/21-68/70)201(57 MA 658 DO 240 MBNA 001 
1.5  98/21-68/21)501(77 AR 30146,AR 30508,AR 30588 MA 658 DO 240 MBNA 001 

Costruttore
Vehicule make
Constructeur
Fahrzeughersteller
Constructores

Tipo Veicolo
Vehicule type
Type de véhicule
Fahrzeugtyp
Tipo de Vehículo

Potenza
Power
Puissance
Leistung
Potencia

NC2000 All Models

Anno Veicolo
Vehicle Year
Année du Véhicule
Fahrzeug Jahr
Año Carro

Motore
Engine
Moteur
Motor
Motor
Año Carro

Riferimento Clean
Clean Reference
Référence Clean
Clean Artikel-Nr
Clean Referencia

Famiglia di Prodotto
Product Family
Famille de produits
Produktfamilie
Año Carro

Motore
Engine
Moteur
Motor
Motor

Anno applicazione Prodotto
Year of application Product
Année d'application du produit
Jahr der Anwendung Produkt
Año de aplicación del producto

Come leggere il catalogo Clean Filters®

How to read the Clean Filters® catalogue

Comment lire le catalogue Clean Filters®

Handhabung des Clean Filter® Katalogs

Como consultar o catálogo Clean Filters®

Как читать Каталог Clean Filters®
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GARANZIA DEL PRODOTTO

PRODUCT GUARANTEE

GARANTIE PRODUIT

PRODUKT GARANTIE

GARANTIA DE PRODUCTO
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ALFA ROMEO 
6  
2.0 99(135) 07/81-12/86 AR 01932  MA 152  DO 224  MBNA 001   
2.5 i.e. 110(150) 10/83-12/86 AR 01928  MA 152  DO 224  MBNA 957   
2.5 i.e. 116(158) 04/79-06/84  MA 152  DO 224  MBNA 957   
2.5 TD 77(105) 07/81-05/86 VM-HR 588 HT  MA 182  DO 225/B  DN 323   

33 (905)  /  Sportwagon 
1.2 50(68) 06/83-12/89 AR 30585  MA 180  DO 240  MBNA 001   
1.3 55(75) 06/83-12/89 AR 30502,AR 30586  MA 180  DO 240  MBNA 001   
1.3 58(79) 05/83-12/89 AR 30502  MA 180  DO 240  MBNA 001   
1.3 63(86) 10/84-12/89 AR 30168,AR 30587  MA 180  DO 240  MBNA 001   
1.3 i.e. 66(90) 05/83-12/89 AR 30168  MA 658  DO 240  MBNA 955   
1.4 66(90) 01/84-12/88 AR 30587  MA 434  DO 240  MBNA 001   
1.5 62(84) 06/83-12/85 AR 30143,AR 30504  MA 180  DO 240  MBNA 001   
1.5 66(90) 06/83-12/86 AR 30520  MA 180  DO 240  MBNA 001   
1.5 70(95) 05/83-12/93 AR 30182    DO 240  MBNA 001   
1.5 70(95) 09/84-12/87 AR 30514  MA 658  DO 240  MBNA 001   
1.5 75(102) 07/86-12/89 AR 30588  MA 658  DO 240  MBNA 001   
1.5 77(105) 12/86-12/89 AR 30146,AR 30508,AR 30588  MA 658  DO 240  MBNA 001   
1.5 4x4 62(84) 11/83-12/84 AR 30504  MA 180  DO 240  MBNA 001   
1.5 4x4 66(90) 09/84-12/86 AR 30520  MA 180  DO 240  MBNA 001   
1.5 4x4 70(95) 01/84-12/89 AR 30182,AR 30514  MA 658  DO 240  MBNA 001   
1.5 4x4 75(102) 07/86-12/89 AR 30588  MA 658  DO 240  MBNA 001   
1.5 4x4 77(105) 09/86-12/89 AR 30146,AR 30508,AR 30588  MA 658  DO 240  MBNA 001   
1.5 QV 77(105) 06/84-12/89  MA 658  DO 240  MBNA 001   
1.7 87(118) 01/86-12/89 AR 30550  MA 658  DO 240  MBNA 955   
1.7 95(129) 01/86-12/89  MA 658  DO 240  MBNA 001   
1.7 i.e. 77(105) 09/88-12/89 AR 30558  MA 434  DO 240  MBNA 955   
1.7 i.e. 4x4 77(105) 09/88-12/89  MA 434  DO 240  MBNA 955   
1.7 QV 84(114) 03/88-12/89 AR 30550  MA 658  DO 240  MBNA 955   
1.8 TD 54(73) 01/86-06/90 VM 82 A  MA 434  DO 240  DN 323   
1.8 TD 62(84) 01/86-12/89 VM 96 A  MA 434  DO 240  DN 323   

33 (907)  /  Sportwagon 
1.4 58(79) 06/91-09/94 AR 30502  MA 180  DO 240  MBNA 001   
1.4 i.e. 65(88) 06/91-09/94 AR 30753,AR 30755  MA 658  DO 240 -12/91 MBNA 955   
1.4 i.e. 66(90) 06/91-09/94  MA 658  DO 240 -12/91 MBNA 955   
1.4 i.e. 66(90) 06/91-09/94 AR 30755  MA 658  DO 240  MBNA 955   
1.4 i.e. 4x4 66(90) 06/91-09/94 AR 30587,AR 30755  MA 658  DO 240  MBNA 955   
1.5 77(105) 01/90-04/93 AR 30734  MA 658  DO 240  MBNA 001   
1.5 i.e 71(97) 01/90-09/94 AR 30751  MA 658  DO 240  MBNA 955   
1.5 i.e. 74(101) 07/90-08/91 AR 30750  MA 658  DO 240     
1.7 16V 95(129) 01/90-09/94 AR 30747  MA 658  DO 240  MBNA 955   
1.7 16V 97(132) 01/90-09/94  MA 658  DO 240  MBNA 955   
1.7 16V 101(137) 01/90-03/92 AR 30746  MA 658  DO 240  MBNA 955   
1.7 16V 4x4 95(129) 01/90-09/94 AR 30747  MA 658  DO 240  MBNA 955   
1.7 16V 4x4 97(132) 01/90-09/94  MA 658  DO 240  MBNA 955   
1.7 16V 4x4 101(137) 01/90-09/94 AR 30746  MA 658  DO 240  MBNA 955   
1.7 i.e. 77(105) 04/92-09/94 AR 30737,AR 30737 A  MA 658  DO 240  MBNA 955   
1.7 i.e. 79(107) 01/90-03/92 AR 30736,AR 30737  MA 658  DO 240  MBNA 955   
1.7 i.e. 4x4 79(107) 01/90-03/92  MA 658  DO 240  MBNA 955   
1.8 TD 62(84) 07/90-09/94 VM 96 A  MA 434  DO 240  DN 323   

75  
1.6 76(103) 05/85-09/89 AR 61101  MA 152    MBNA 957   
1.6 81(110) 05/85-02/92 AR 06100,AR 61101  MA 174  DO 240  MBNA 001   
1.8 85(116) 09/85-06/89 AR 06202  MA 174  DO 240  MBNA 001   
1.8 88(120) 09/88-02/92 AR 06168,AR 61102  MA 152  DO 238  MBNA 957   
1.8 90(122) 08/89-02/92 AR 61201  MA 152  DO 238  MBNA 957   
1.8 95(129) 08/89-02/92 AR 67101  MA 174  DO 240  MBNA 001   
1.8 Turbo 110(150) 09/86-02/92 AR 06134  MA 152  DO 238  MBNA 959   
1.8 Turbo i.e. 114(155) 02/86-01/90 AR 06158  MA 152  DO 238  MBNA 959   
2.0 94(128) 05/85-10/88 AR 06212  MA 174  DO 238  MBNA 006   
2.0 T.S 109(148) 05/85-02/92 AR 06224  MA 152  DO 238  MBNA 950   
2.0 T.S. 107(146) 01/87-02/92 AR 06166,AR 06224  MA 152  DO 238  MBNA 950   
2.0 T.S. 109(148) 01/87-12/88 AR 06224  MA 152  DO 238  MBNA 957   
2.0 TD 70(95) 05/85-09/92 VM 80 A    DO 225/B  DN 323   
2.4 TD 82(112) 01/89-02/92 VM 81 A    DO 225/B  DN 323   
2.5 V6 115(156) 05/85-08/86 AR 01646,AR 01911  MA 463  DO 238  MBNA 957   
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2.5 V6 Cat. 113(154) 09/86-04/89 AR 01648  MA 463  DO 238  MBNA 957   
3.0 V6 136(185) 01/87-02/92 AR 06120,AR 06124  MA 463  DO 238  MBNA 957   
3.0 V6 141(192) 02/90-02/92 AR 61503  MA 463  DO 238  MBNA 957   

90  
1.8 85(116) 10/84-07/87 AR 06202  MA 174  DO 238  MBNA 001   
1.8 89(121) 10/84-07/87  MA 174  DO 238  MBNA 001   
2.0 i.e. 94(128) 10/84-07/87 AR 01713,AR 06212  MA 152  DO 238  MBNA 957   
2.0 i.e. 97(132) 10/84-07/87 AR 06210  MA 463  DO 240  MBNA 957   
2.4 TD 81(110) 10/84-07/87 VM 81 A    DO 225/B  DN 323   
2.5 i.e. V6 110(150) 10/84-07/87 AR 01646,AR 01911  MA 463  DO 240  MBNA 957   
2.5 i.e. V6 114(156) 10/84-07/87  MA 463  DO 240  MBNA 957   

145  
All models   NC2005 
1.4 i.e. 66(90) 07/94-12/96 AR 33501  MA 434  DO 240 -07/95 MBNA 952   
     08/95- MBNA 985   

   For OE N° : 468805828    DO1809     
1.4 i.e. 16V T.S. 76(103) 12/96-01/01 AR 33503,AR 38501  MA1048  DO1822  MBNA 985   
1.6 16V T.S. 82(112) 09/97-12/00 --  MA1048  DO1822  MBNA 985   
1.6 i.e. 76(103) 10/94-12/96 AR 33201  MA 434  DO 240 -07/95 MBNA 952   
     08/95- MBNA 985   

   For OE N° : 468805828    DO1809     
1.6 i.e. 16V T.S. 88(120) 12/96-01/01 AR 38201,AR 67601  MA1048  DO1822  MBNA 985   
1.7 i.e. 16V 95(129) 10/94-12/96 AR 33401  MA 658  DO 240 -07/95 MBNA 955   
     08/95- MBNA 985   

   For OE N° : 468805828    DO1809     
1.8 i.e. 16V 106(144) 03/98-01/01 AR 32201  MA1048  DO1822  MBNA 985   
1.8 i.e. 16V T.S. 103(140) 12/96-12/98 AR 38401,AR 67106  MA1048  DO1822  MBNA 985   
1.9 D 68(92) 07/94-02/99 AR 67501  MA 638  DO 238  DN 323   
1.9 JTD 77(105) 02/99-01/01 AR 32302  MA1084  DO1815 -09/00 DNW1909   
     10/00- DNW1994   
1.9 TD 66(90) 10/94-02/99 AR 33601,AR 67501  MA 638  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
2.0 16V Quadrifoglio 114(155) 03/98-01/01 AR 32301  MA1048  DO1822  MBNA 985   
2.0 16V T.S. 110(150) 10/95-01/01 AR 67204  MA1048  DO1822  MBNA 985   

146  
All models   NC2005 
1.4 i.e. 66(90) 12/94-12/96 AR 33501  MA 434  DO 240 -07/95 MBNA 955   
     08/95- MBNA 985   

   For OE N° : 468805828    DO1809     
1.4 i.e. 16V T.S. 76(103) 11/96-01/01 AR 33503,AR 38501  MA1048  DO1822  MBNA 985   
1.6 16V T.S. 82(112) 09/97-12/00 --  MA1048  DO1822  MBNA 985   
1.6 i.e. 76(103) 12/94-12/96 AR 33201  MA 434  DO 240 -07/95 MBNA 955   
     08/95- MBNA 985   
1.6 i.e. 16V T.S. 88(120) 11/96-01/01 AR 38201,AR 67601  MA1048  DO1822  MBNA 985   
1.7 i.e. 16V 95(129) 12/94-12/96 AR 33401  MA1048  DO1809 -07/95 MBNA 955   
     08/95- MBNA 985   
1.8 i.e. 16V T.S. 103(140) 11/96-01/01 AR 38401,AR 67106  MA1048  DO1822  MBNA 985   
1.8 i.e. 16V T.S. 106(144) 03/98-01/01 AR 32201  MA1048  DO1822  MBNA 985   
1.9 D 68(92) 05/95-09/96 AR 67501  MA 638  DO 238  DN 323   
1.9 JTD 77(105) 02/99-01/01 AR 32302  MA1084  DO1815 -09/00 DNW1909   
     10/00- DNW1994   
1.9 TD 66(90) 12/94-02/99 AR 33601,AR 67501  MA 638  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
2.0 16V Quadrifoglio 114(155) 03/98-01/01 AR 32301  MA1048  DO1822  MBNA 985   
2.0 16V T.S. 110(150) 10/95-01/01 AR 67204  MA1048  DO1822  MBNA 985   

147  
All models   NC2046 
1.6 16V T.SPARK 88(120) 01/01-03/10 AR 32104  MA1197  DO1822     
1.6 16V T.SPARK ECO 77(105) 01/01-03/10 AR 37203  MA1197  DO1822     
1.9 JTD 74(101) 06/03-03/10 182 B9.000  MA1196  DO1822  DNW1996   
1.9 JTD 81(110) 11/00-09/04 AR 37101  MA1196  DO1822 -10/02 DNW1994   
     11/02- DNW1996   
1.9 JTD 85(115) 04/01-03/10 937 A2.000  MA1196  DO1822     
   For OE N° : 60816460     -12/02 DNW1994   

   For OE N° : 77362338     01/03- DNW1996   
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1.9 JTD 16V 93(126) 09/03-09/04 937 A4.000  MA1196  DO1822  DNW1996   
1.9 JTD 16V 100(136) 10/04-03/10 192 B1.000  MA1196  DO1822  DNW1996   
1.9 JTD 16V 103(140) 11/02-03/10 192 A5.000  MA1196  DO1822 -01/03 DNW1995   
     02/03- DNW1996   
1.9 JTDM 85(115) 10/04-03/10 939 A7.000  MA1196  DO1822  DNW1996   
1.9 JTDM 16V 110(150) 07/05-03/10 937 A5.000  MA1196  DO1822  DNW1996   
1.9 JTDM 16V 125(170) 06/08-03/10 937 A6.000  MA1196  DO1822  DNW1996   
1.9 JTDM 8V 88(120) 07/05-03/10 937 A3.000  MA1196  DO1822  DNW1996   
2.0 121(165) 07/02-05/05 937 A1.000  MA1197  DO1822    
2.0 16V T.SPARK 110(150) 01/01-03/10 AR 32310  MA1197  DO1822    
3.2 GTA 184(250) 02/03-03/10 932 A.000  MA1097  DO1816    

155  
All models   NC2005 
1.6 16V T.S. 88(120) 05/96-12/97 AR 67601  MA1048  DO1822  MBNA 950   
      MBNA 985   
1.7 T.S. 83(113) 04/93-04/96 AR 67103  MA 113  DO 238  MBNA 955   
1.7 T.S. 85(115) 04/93-04/96 AR 67105  MA 113  DO 238  MBNA 955   
1.7 T.S. 16V 103(140) 05/96-12/97 AR 67106  MA1048  DO1822  MBNA 950   
      MBNA 985   
1.8 T.S. 77(105) 02/92-12/97 AR 67402  MA 113  DO 238  MBNA 955   
1.8 T.S. 95(129) 02/92-06/93 AR 67101  MA 113  DO 238  MBNA 955   
1.8 T.S. Sport 93(127) 01/92-12/96 AR 67101,AR 67102  MA 113  DO 238  MBNA 955   
1.9 TD 66(90) 04/93-12/97 AR 67501  MA 638  DO 238  DN 323   
2.0 16V Turbo Q4 137(186) 01/92-12/97 AR 67203  MA 113    MBNA 955   
   For OE N° : 46805831    DO 238     

2.0 16V Turbo Q4 140(190) 01/92-12/97  MA 113    MBNA 955   

   For OE N° : 46805831    DO 238     
2.0 T.S. 104(141) 02/92-02/95 AR 67202  MA 113    MBNA 955   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
2.0 T.S. 106(144) 02/92-04/93 AR 67201  MA 113    MBNA 955   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
2.0 T.S. 16V 110(150) 03/95-12/97 AR 67204  MA1048  DO1822  MBNA 959   
2.5 TD 92(125) 04/93-12/97 VM 07 B,VM 31 B  MA 113    DN 914   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2.5 V6 120(163) 10/92-12/97 AR 67302,AR 67303  MA 113  DO 238  MBNA 955   
2.5 V6 121(165) 02/92-09/96 AR 67301  MA 113  DO 238  MBNA 955   

156  /  Sportwagon  
All models  -02/02 NC2011 
All models  03/02- NC2046 
All models  -02/02 NC2072CA 
1.6 16V T.SPARK 82(112) 09/97-09/05 --  MA1097  DO1822 -12/01   
     01/02- MBNA 985   

1.6 16V T.SPARK 88(120) 09/97-09/05 AR 32102,AR 32103,AR 32104,
AR 67601  MA1097  DO1822 -12/01   

     01/02- MBNA 985   

1.6 16V T.SPARK. 88(120) 05/00-05/06  MA1097  DO1822 -12/01   

     01/02- MBNA 985   
1.8 16V T.SPARK 103(140) 10/00-05/06 AR 32205  MA1097  DO1822 -12/01   
     01/02- MBNA 985   
1.8 16V T.SPARK 106(144) 09/97-10/00 AR 32201  MA1097  DO1822    
1.9 JTD 77(105) 09/97-10/00 AR 32302  MA1097  DO1815  DNW1909   
   Equipment Var. : or      DNW1994   

1.9 JTD 77(105) 05/00-10/00  MA1097  DO1815  DNW1909   
1.9 JTD 81(110) 10/00-05/01 AR 37101  MA1097  DO1815  DNW1994   
1.9 JTD 85(115) 05/01-05/06 937 A2.000  MA1097  DO1822 -10/02 DNW1994   
     11/02- DNW1996   
1.9 JTD 93(126) 11/03-05/06 937 A4.000  MA1097  DO1815  DNW1996   
1.9 JTD 100(136) 11/02-11/04 192 B1.000  MA1097  DO1815  DNW1996   
1.9 JTD 110(150) 07/04-05/06 937 A5.000  MA1097  DO1822  DNW1996   
1.9 JTD 16V 103(140) 11/02-05/06 192 A5.000  MA1097  DO1822     
   For OE N° : 71731829     -12/03 DNW1995   

   For OE N° : 77362338     01/03- DNW1996   
1.9 JTD 16V Q4 110(150) 07/04-05/06 937 A5.000  MA1097  DO1822  DNW1996   
2.0 119(162) 03/02-05/06 932 A2.000  MA1097  DO1822    
2.0 16V T.SPARK 110(150) 10/00-03/02 AR 32310  MA1097  DO1822 01/02- MBNA 985   
2.0 16V T.SPARK 114(155) 09/97-10/00 AR 32301  MA1097  DO1822     
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2.0 JTS 122(166) 03/02-05/06 937 A1.000  MA1097  DO1822  MBNA 985   
2.0 Twin Spark 118(160) 11/97-04/00 AR 32303  MA1097  DO1822    
2.4 JTD 100(136) 09/97-10/00 AR 32501  MA1097  DO1815  DNW1994   
   To engine N° : 2140329      DNW1909   

   From engine N° : 2140330      DNW1994   
2.4 JTD 103(140) 10/00-05/06 839 A6.000  MA1097  DO1815  DNW1994   
2.4 JTD 110(150) 03/02-05/06 841 C000  MA1097  DO1815  DNW1994   
   For OE N° : 77362338      DNW1996   
2.4 JTD 120(163) 06/03-09/05 841 N.000  MA1097  DO1822  DNW1996   
2.4 JTD 120(163) 06/03-05/06 841 M.000  MA1097  DO1815     
2.4 JTD 129(175) 10/03-05/06 841 G.000  MA1097  DO1822  DNW1996   
2.5 V6 24V 140(190) 09/97-12/01 AR 32401  MA1097  DO1822    
2.5 V6 24V 141(192) 10/00-05/06 AR 32405  MA1097  DO1822    
3.2 GTA 184(250) 03/02-05/06 932 A.000  MA1097  DO1816    

159  /  Sportwagon  
All models   NC2194 
All models   NC2194CA 
1.8 MPI 103(140) 03/07-11/11 939 A4.000  MA1387  ML4502    
1.8 TBi 147(200) 05/09-11/11 939 B1.000  MA1387  ML4500    
1.9 JTDM 16V 100(136) 09/05-11/11 937 A8.000,939 A8.000  MA1387    DNW1999   
   Manufacturer limitation : Mann System    ML1728     

   Manufacturer limitation : Ufi System   03/08- ML4500     
1.9 JTDM 16V 110(150) 09/05-11/11 939 A2.000  MA1387    DNW1999   
   Manufacturer limitation : Mann System    ML1728     

   Manufacturer limitation : Ufi System   03/08- ML4500     
1.9 JTDM 8V 85(115) 09/05-11/11 937 A7.000,939 A7.000  MA1387    DNW1999   
   Manufacturer limitation : Mann System    ML1728     

   Manufacturer limitation : Ufi System   03/08- ML4500     
1.9 JTDM 8V 88(120) 09/05-11/11 939 A1.000  MA1387    DNW1999   
   Manufacturer limitation : Mann System    ML1728     

   Manufacturer limitation : Ufi System   03/08- ML4500     
1.9 JTS 118(160) 09/05-11/11 939 A6.000  MA1387  ML1717    
2.0 JTDM 100(136) 06/10-11/11 939 B4.000  MA1387  ML4500  DNW1999   
2.0 JTDM 120(163) 05/09-11/11 844 A2.000  MA1387  ML4500  DNW1999   
2.0 JTDM 125(170) 05/09-11/11 939 B3.000  MA1387  ML4500  DNW1999   
2.2 JTS 136(185) 09/05-11/11 939 A5.000  MA1387  ML1717    
2.4 JTDM 147(200) 09/05-11/11 939 A3.000  MA1387  ML1727  DNW1999   
2.4 JTDM 154(210) 05/07-11/11 939 A9.000  MA1387  ML1727  DNW1999   
2.4 JTDM Q4 154(210) 05/07-11/11  MA1387  ML1727  DNW1999   
3.2 JTS 191(260) 02/08-11/11 939 A.000  MA1387      
3.2 JTS Q4 191(260) 12/05-11/11  MA1387      

164  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2017 
2.0 102(138) 06/87-09/98 --  MA 628 -08/90 DO 223  MBNA 959   
   09/90- DO 238     

   For OE N° : 46805830    DO1816     
2.0 T.S. 105(143) 06/87-09/92 AR 06416  MA 628 -08/90 DO 232  MBNA 959   
   09/90- DO 238     

   For OE N° : 46805830    DO1816     
2.0 T.S. 106(144) 09/92-09/98 AR 64103  MA 628  DO 232  MBNA 959   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
2.0 T.S. 109(148) 06/87-12/90 AR 06420  MA 628 -08/90 DO 232  MBNA 959   
   09/90- DO 238     

   For OE N° : 46805830    DO1816     
2.0 Turbo 128(174) 10/87-09/98 AR 06476  MA 628 -08/90 DO 232  MBNA 959   
   09/90- DO 238     

   For OE N° : 46805830    DO1816     
2.0 Turbo 148(201) 07/90-10/92 AR 64102  MA 628 -08/90 DO 232  MBNA 959   
   09/90- DO 238     

   For OE N° : 46805830    DO1816     
2.0 Turbo 152(207) 07/90-10/92 --  MA 628 -08/90 DO 232  MBNA 959   
   09/90- DO 238     

   For OE N° : 46805830    DO1816     
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2.0 V6 Turbo 148(201) 09/92-09/98 AR 64102  MA 628  DO 238  MBNA 959   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
2.0 V6 Turbo 150(204) 03/91-09/92 AR 64101  MA 628  DO 240  MBNA 959   
2.5 TD 84(114) 06/87-09/92 VM 84 A  MA 628  DO 225/B  DN 323   
2.5 TD 92(125) 09/92-09/98 VM 08 B,VM 32 B  MA 628    DN 914   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2.5 V6 120(163) 09/92-09/98 AR 66201  MA 628  DO 238  MBNA 959   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
3.0 24V 155(211) 09/92-09/98 AR 66301,AR 66302  MA 628  DO1809  MBNA 959   
3.0 24V Q4 170(231) 02/94-09/98 AR 64307,AR 64308  MA 628  DO1809  MBNA 959   
3.0 24V QV 171(233) 09/92-09/98 AR 64304  MA 628  DO1809  MBNA 959   
3.0 i.e. QV 147(200) 09/90-09/92 AR 06430,AR 64301  MA 628  DO 238  MBNA 959   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
3.0 V6 132(180) 09/92-09/98 AR 64305,AR 66303  MA 628  DO 238  MBNA 959   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
3.0 V6 135(184) 06/87-09/92 AR 06412  MA 628 -07/90 DO 232  MBNA 959   
   08/90- DO 238     

   For OE N° : 46805830    DO1816     
3.0 V6 141(192) 06/87-09/92 AR 06410  MA 628 -07/90 DO 232  MBNA 959   
   08/90- DO 238     

   For OE N° : 46805830    DO1816     

166  
All models   NC2013 
All models   NC2073CA 
2.0 T.Spark 110(150) 10/00-06/07 AR 36301  MA1097  DO1822    
2.0 T.Spark 114(155) 09/98-10/00 AR 34103  MA1097  DO1822    
2.0 V6 151(205) 09/98-10/00 AR 34102  MA1097  DO 238    
   For OE N° : 46805830    DO1816     
2.4 JTD 100(136) 09/98-10/00 AR 34202  MA1097  DO1815     
   To chassis N° : VET0052106      DNW1909   

   From chassis N° : VET0052107      DNW1994   
2.4 JTD 103(140) 10/00-06/07 839 A6.000  MA1097  DO1815     
   For OE N° : 60816460     -10/02 DNW1994   

   For OE N° : 77362338     11/02- DNW1996   
2.4 JTD 110(150) 04/02-06/07 841 C000  MA1097  DO1822 -10/02 DNW1994   
   For OE N° : 77362338     11/02- DNW1996   
2.4 JTD 120(163) 10/03-06/07 841 N.000  MA1327  DO1822  DNW1996   
2.4 JTD 129(175) 10/03-06/07 841 G.000,841 H.000  MA1327  DO1822  DNW1996   
2.4 JTD 132(180) 07/06-06/07 841 M.000  MA1327  DO1822  DNW1996   
2.4 JTD 136(185) 07/05-06/07 841 M.000,936 B.000  MA1327  DO1822  DNW1996   
2.5 V6 24V 138(188) 10/00-06/07 AR 36201  MA1097  DO 238    
   For OE N° : 46805830    DO1816     
2.5 V6 24V 140(190) 09/98-10/00 AR 34201  MA1097  DO1822    
3.0 V6 24V 162(220) 10/00-06/07 AR 36101  MA1097  DO 238    
   For OE N° : 46805830    DO1816     
3.0 V6 24V 166(226) 09/98-10/00 AR 34301  MA1097  DO 238    
   For OE N° : 46805830    DO1816     
3.2 V6 24V 176(240) 10/03-06/07 936 A.000  MA1097  DO1816    

1750-2000  
1750 83(113) 03/68-10/72 AR 00548    DO 224     
   For OE N° : 46805831    DO 238     
2000 97(132) 10/71-12/83 AR 10520    DO 224     
   For OE N° : 46805831    DO 238     

2300  
2.3 104(141) 03/74-10/80 --    DO 225/C     
2.3 TI 109(149) 11/76-10/80    DO 225/C     

ALFASUD  /  Giardinetta  /  Sprint  
1.2 44(60) 03/80-09/84 AR 30102 S  MA 180  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.2 46(63) 06/72-09/84 AR 30102  MA 180  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.2 ti 50(68) 11/73-09/84 AR 30104  MA 180  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
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1.3 48(65) 01/78-07/79 AR 30180  MA 180  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     

1.3 50(68) 01/78-02/80  MA 180  DO 262/B  MBNA 001   

   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.3 51(69) 03/80-12/81 AR 30160  MA 180  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.3 55(76) 09/76-12/81 AR 30184  MA 180  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.3 SC/ti Super 55(76) 09/77-09/84 AR 30164  MA 180  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.3 Super 51(69) 01/79-09/84 AR 30160  MA 180  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.3 ti 55(75) 09/77-09/84 AR 30184  MA 180  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.3 ti 63(86) 03/80-12/84 AR 30168  MA 180  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.4 55(76) 05/78-02/80 AR 30164  MA 180  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.4 63(85) 07/79-12/89 AR 30168  MA 180  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.5 61(83) 05/78-12/81 AR 30124  MA 434  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.5 70(95) 07/79-01/87 AR 30128  MA 434  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.5 77(105) 01/83-12/87 AR 30146  MA 434  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.5 ti 61(83) 01/79-09/84 AR 30124  MA 434  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.5 ti 70(95) 03/80-12/84 AR 30128  MA 434  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.5 ti Sprint 77(105) 01/83-12/84 AR 30146  MA 434  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     

1.5 Veloce 75(102) 01/83-12/87  MA 434  DO 262/B  MBNA 001   

   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.7 87(118) 03/87-12/89 AR 30550  MA 434  DO 262/B     
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.7 i.e. 77(105) 10/87-12/89 AR 30558  MA 434  DO 262/B     
   For OE N° : 46805829    DO 240     

ALFETTA (116)  /  GT 
1.6 79(107) 01/75-12/84 AR 01600 01/81- MA 174  DO 224     
   For OE N° : 46805831    DO 238     

1.6 79(107) 01/76-09/82    DO 224     

   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.8 85(116) 07/74-12/77 AR 01608 X    DO 224     
   For OE N° : 46805831    DO 238     

1.8 85(116) 01/74-12/76    DO 238     
1.8 89(121) 10/79-12/84 AR 01608 01/81- MA 174  DO 224     
   For OE N° : 46805831    DO 238     

1.8 89(121) 01/74-12/76    DO 238     
1.8 90(122) 10/79-12/84 AR 01678 01/81- MA 174  DO 224     
   For OE N° : 46805831    DO 238     
2.0 89(121) 03/77-02/80 AR 01623  MA 152  DO 224     
   For OE N° : 46805831    DO 238     

2.0 89(121) 07/78-01/86  MA 152  DO 238  MBNA 957   
2.0 96(131) 06/77-12/84 AR 01655  MA 152  DO 238  MBNA 957   
2.0 97(132) 07/78-12/84 AR 01655,AR 01713,AR 10520 01/81- MA 174  DO 224     
   For OE N° : 46805831    DO 238     
2.0 TD 60(82) 10/79-03/83 VM4HT/2    DO 225/B  DN 323   
2.4 TD 70(95) 04/83-12/84 VM4HT 2.4    DO 225/B  DN 323   
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AR 6 Box  /  Bus  
1.9 D 51(69) 04/85-12/89 160 D100  MA 118  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
2.4 D 53(72) 04/85-02/86 8144.61.200  MA 312  DF 888  DN 323   
2.4 TD 68(92) 09/86-12/89 8144.21.220  MA 118  DF 888  DN 323   
2.5 D 55(75) 03/86-12/89 8144.67.220  MA 312  DF 888  DN 323   

AR 8 Box  /  Platform/Chassis  
2.4 D 53(72) 04/78-08/86 8140.61.200      DN 220   
   From chassis N° : 414402    DF 888     

   To chassis N° : 414402    DO 224     

   Equipment Var. : or  MA 118       
2.4 TD 68(92) 04/85-12/89 8140.21.200 D.I.    DF 888  DN 323   
2.5 D 55(75) 09/86-12/89 8144.67.220    DF 888  DN 323   

ARNA  
1.2 44(60) 01/85-12/86 AR 31000  MA 180  DO 262/B     
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.2 46(63) 03/83-12/86 AR 30102  MA 180  DO 262/B     
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.2 50(68) 01/85-12/86 AR 30500  MA 180  DO 262/B     
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.3 58(79) 01/85-12/86 AR 30100  MA 434  DO 262/B     
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.3 TI 63(86) 03/83-12/86 AR 30168,AR 31010  MA 434  DO 262/B     
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.5 70(95) 01/85-12/86 AR 30182  MA 434  DO 262/B     
   For OE N° : 46805829    DO 240     

BRERA  
All models   NC2194 
All models   NC2194CA 
1.8 TBi 147(200) 05/09- 939 B1.000  MA1387  ML4500    
2.0 JTDM 120(163) 03/08- 844 A2.000  MA1387  ML4500  DNW1999   
2.0 JTDM 125(170) 05/09- 939 B3.000  MA1387  ML4500  DNW1999   
2.2 JTS 136(185) 01/06- 939 A5.000  MA1387  ML1717    
2.4 JTDM 20V 147(200) 01/06- 939 A3.000  MA1387  ML1727  DNW1999   
2.4 JTDM 20V 154(210) 05/07- 939 A9.000  MA1387  ML1727  DNW1999   
3.2 JTS 191(260) 03/08- 939 A.000  MA1387      
3.2 JTS Q4 191(260) 01/06-  MA1387      

GIULIA  /  GT 
1.8 D 38(52) 06/76-12/78 4.108    DO 225/B  DN 220   
1300 Super 64(87) 01/74-12/78 AR 00530    DO 224     
1300 TI 62(84) 04/69-07/75 --    DO 224     
1600 Super 71(97) 06/64-08/69 AR 00526    ML 013/B     
1600 Super 76(103) 01/74-12/78    DO 224     

GIULIETTA (116)  
1.3 66(90) 10/77-06/83 AR 01644 05/81- MA 174  DO 224     
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.6 79(107) 10/77-04/85 AR 01600 05/81- MA 174  DO 224     
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.8 90(122) 04/79-04/85 AR 01678 01/81- MA 174 -12/80 DO 224     
   01/81- DO 232     
1.8 Turbo 110(150) 01/84-12/85 AR 01354    DO 238     
2.0 96(131) 06/80-04/85 AR 01655,AR 11671 01/81- MA 174 -12/80 DO 224     
   01/81- DO 232     
2.0 TD 61(83) 01/83-12/85 VM 4 HT    DO 225/B  DN 220   
      DN 323   
2.0 Turbo 125(170) 07/83-06/84 AR 01699    DO 232  MBNA 957   
   For OE N° : 46805831    DO 238     

GIULIETTA (940)  
All models   NC2347 
1.4 BiFuel 88(120) 12/11- 198 A4.000  MA3069  ML1708    
1.4 TB 77(105) 04/11- 940 B1.000  MA3069  ML1708     
1.4 TB 85(116) 04/10- 940 A6.000  MA3069  ML1708    
1.4 TB 88(120) 04/10- 198 A4.000  MA3069  ML1708    
1.4 TB 120(163) 04/10- 955 A8.000  MA3069  ML1708    
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1.4 TB 125(170) 04/10- 940 A2.000  MA3069  ML1708    
1.6 JTDM 77(105) 04/10- 940 A3.000  MA3070  ML4505  DNW1999   
1.8 TBi 173(235) 04/10- 940 A1.000  MA3070  ML4500    
2.0 JTDM 100(136) 04/10- 940 A8.000  MA3069    DNW1999   
   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     
2.0 JTDM 103(140) 04/10- 940 A5.000  MA3069    DNW1999   
   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     
2.0 JTDM 120(163) 04/10- 940 A7.000  MA3069    DNW1999   
   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     
2.0 JTDM 125(170) 04/10- 940 A4.000  MA3069  ML4505  DNW1999   

GT (937)  
All models   NC2046 
1.8 TS 103(140) 11/03-09/10 AR 32205  MA1097  DO1822    
1.9 JTD 110(150) 11/03-09/10 937 A5.000  MA1196  DO1822  DNW1996   
1.9 JTD 125(170) 05/08-09/10 937 A6.000  MA1196  DO1822  DNW1996   
2.0 JTS 119(162) 12/06-09/10 932 A2.000  MA1197  DO1822    
2.0 JTS 121(165) 11/03-09/10 932 A2.000,937 A1.000  MA1097  DO1822    
3.2 GTA 176(240) 11/03-09/10 936 A.000  MA1097  DO1816    
3.2 JTS 177(237) 09/06-12/07 --        

GTV (116)  
2.0 94(128) 01/85-12/85 AR 06212  MA 174  DO 238     
2.0 96(131) 07/78-01/86 AR 01655,AR 06212  MA 174       
6 2.5 116(158) 11/80-02/87 AR 01646  MA 463    MBNA 957   

GTV (916C_)  
All models   NC2005 
1.8 16V 106(144) 05/98-10/05 AR 32201  MA1097  DO1822  MBNA 959   
2.0 JTS 121(165) 04/03-10/05 937 A1.000  MA1097  DO1822    
2.0 T.SPARK 16V 110(150) 06/95-10/05 AR 16201,AR 32310  MA1097  DO 818  MBNA 959   
2.0 T.SPARK 16V 114(155) 05/98-08/00 AR 32301  MA1097  DO1822  MBNA 959   
2.0 V6 Turbo 148(202) 06/95-09/98 AR 16202  MA1097  DO1816  MBNA 959   
3.0 V6 24V 160(218) 10/00-10/05 AR 16105    DO1816  MBNA 959   
3.0 V6 24V 162(220) 10/96-10/00 AR 16102  MA1097  DO1816  MBNA 959   
3.2 V6 24V 176(240) 04/03-10/05 936 A6.000    DO1816    

MITO (955)  
All models   NC2189 
All models   NC2189CA 
0.9 63(86) 07/11- 312 A2.000  MA3127  ML4525    
1.3 JTDM 62(84) 01/11- 199 B4.000  MA3071  ML4500  DNW1999   
1.3 JTDM 66(90) 09/08- 199 A3.000  MA1365    DNW1999   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 JTDM 70(95) 10/09- 199 B1.000  MA3071  ML4500  DNW1999   
1.4 51(69) 05/11- 955 A9.000  MA1325  DO1823    
1.4 57(78) 03/11- 350 A1.000,955 A1.000  MA1131  DO1823    
1.4 58(78) 09/08- 955 A1.000  MA1131  DO1823    
1.4 70(95) 09/08- 199 A6.000  MA1131  DO1823    
1.4 77(105) 08/10- 955 A6.000  MA3139  ML1708    
1.4 88(120) 09/08- 198 A4.000  MA1374  ML1708    
1.4 Bifuel 88(120) 07/11-  MA1374  ML1708    
1.4 TB 99(135) 10/09- 955 A7.000  MA1374  ML1708    
1.4 TB 114(155) 09/08- 199 A8.000  MA1374  ML1708    
1.4 TB 120(163) 10/09- 955 A8.000  MA1374  ML1708    
1.4 TB 125(170) 10/09- 940 A2.000  MA1374  ML1708    
1.4 Turbo 110(150) 09/08- 198 A1.000  MA1374  ML1708    
1.6 JTDM 85(115) 09/08- 955 A4.000  MA1374  ML4500  DNW1999   
1.6 JTDM 88(120) 09/08- 955 A3.000  MA1374    DNW1999   
   Vehicle equipment : for vehicles without start-stop function    ML4500     

   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     

MONTREAL  
2.6 143(194) 12/72-03/79 AR 10832    DO 224     

RZ  
3.0 V6 Zagato 152(207) 01/92-12/94 AR 61501  MA 463  DO 232  MBNA 957   

SPIDER (105)  
1300 64(87) 01/68-12/77 AR 00530    DO 238  MBNA 006   
1600 80(109) 03/66-12/68 AR 00526,AR 00536,AR 01600    DO 238  MBNA 006   
1750 83(113) 01/67-12/71 AR 00548    DO 240     
2000 96(131) 01/71-12/77 AR 00512  MA 152    MBNA 957   
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SPIDER (115)  
1600 76(103) 03/76-12/90 AR 00526    DO 238  MBNA 006   
1600 79(107) 01/90-12/93 AR 01563    DO 238  MBNA 006   
1600 80(109) 03/71-12/79 AR 00536    DO 238  MBNA 006   
2000 85(116) 08/86-12/90 AR 01544  MA 152  DO 238  MBNA 957   
2000 88(120) 01/90-12/93 AR 01588  MA 152  DO 238  MBNA 957   
2000 92(125) 08/86-12/90 AR 00515  MA 152  DO 238  MBNA 957   
2000 Veloce 93(126) 01/77-12/93 AR 00515,AR 01590  MA 152  DO 238  MBNA 957   

SPIDER (916S_)  
All models   NC2005 
1.8 16V 106(144) 05/98-04/05 AR 32201  MA1097  DO1822    
2.0 JTS 121(165) 04/03-04/05 937 A1.000  MA1097  DO1822    
2.0 T.SPARK 16V 110(150) 06/95-04/05 AR 16201,AR 32310  MA1097  DO1822  MBNA 959   
2.0 T.SPARK 16V 114(155) 05/98-08/00 AR 32301  MA1097  DO1822  MBNA 959   
2.0 V6 Turbo 148(202) 05/98-04/05 AR 16202  MA1097  DO1816  MBNA 959   
3.0 V6 141(192) 06/95-04/05 AR 16101  MA1097  DO1816  MBNA 959   
3.0 V6 160(218) 10/00-04/05 AR 16105    DO1816  MBNA 959   
3.0 V6 24V 162(220) 01/99-10/00 AR 16102    DO1816  MBNA 959   
3.2 V6 24V 176(240) 04/03-04/05 936 A6.000    DO1816    

SPIDER (939)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2194 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2194CA 
1.8 TBi 147(200) 05/09- 939 B1.000  MA1387  ML4500    
2.0 JTDM 120(163) 04/09- 844 A2.000  MA1387  ML4500  DNW1999   
2.0 JTDM 125(170) 05/09- 939 B3.000  MA1387  ML4500  DNW1999   
2.2 JTS 136(185) 09/06- 939 A5.000  MA1387  ML1717    
2.4 JTDM 147(200) 04/07- 939 A3.000  MA1387  ML1727  DNW1999   
2.4 JTDM 154(210) 03/08-  MA1387  ML1727  DNW1999   
3.2 JTS 191(260) 03/08- 939 A.000  MA1387      
3.2 JTS Q4 191(260) 09/06-  MA1387      

SZ  
3.0 V6 Zagato 152(207) 09/88-08/94 AR 61501  MA 463  DO 262/B  MBNA 957   
   For OE N° : 46805829    DO 240     

ALPINA 
B3 (E30)  /  Convertible /  Estate 
2.7 150(204) 09/87-06/92 --  MA 640  ML 470  MBNA 957   
2.7 Trazione integrale 150(204) 09/87-06/92  MA 640  ML 470  MBNA 957   

B3 (E36)  /  Convertible /  Coupe /  Estate 
All models   NC2016 
3.0 184(250) 04/93-02/96  MA 699/A  ML 039  MBNA 957   

3.2 195(265) 04/96-04/99  MA 699/A  ML 039  MBNA 989   

B3 (E46)  /  Convertible /  Coupe /  Estate 
All models   NC2084 
All models   NC2088CA 
3.3 206(280) 05/99-07/02  MA1018  ML1719  MBNA 989   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       

3.3 Trazione integrale 206(280) 11/01-01/05  MA1018  ML1719  MBNA 989   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       

3.4 S 224(305) 08/02-  MA1018  ML1719    

B3 (E90 , E91 , E92 , E93)  /  Convertible /  Coupe /  Estate 
All models   NC2314 
All models   NC2314CA 
3.0 294(400) 08/10-    ML1739    

3.0 S BiTurbo 294(400) 08/10-    ML1739    

3.0 Trazione integrale 294(400) 08/10-    ML1739    

B5 (E60 , E61)  /  Estate 
All models   NC2138CA 
4.4 S 390(530) 10/07-03/10    ML4528     
4.5 368(500) 03/05- N62B44A19    ML4528    

B6 (E21)  
2.8 147(200) 03/78-08/81 --  MA 640  ML 470     
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B7 (E12)  
3.5 243(330) 11/81-05/82  MA 640       

B7 Coupe (E24)  
3.5 243(330) 05/82-08/87  MA 640       

B7 (E65)  
4.4 368(500) 12/03-06/08 N62B44A19  MA1332  ML4528     

B10 (E34)  /  Estate 
All models   NC2060 
3.0 Trazione integrale 170(231) 10/93-04/96 --  MA 607  ML 490  MBNA 957   
3.5 187(254) 04/88-12/92  MA 347  ML 470  MBNA 957   

3.5 Biturbo 265(360) 01/89-06/93  MA 347  ML 470  MBNA 957   

4.0 232(316) 04/93-11/94  MA 699/A  ML 039  MBNA 981   

4.6 250(340) 03/94-06/95  MA 699/A  ML 039  MBNA 981   

B10 (E39)  /  Estate 
All models   NC2069CA 
All models   NC2070 
3.2 191(260) 08/97-12/98  MA 699/A  ML 039 -08/98 MBNA 989   

     09/98- MBNA1531   

3.3 206(280) 01/99-10/03  MA 699/A  ML 039  MBNA1531   

4.6 V8 250(340) 12/96-10/98  MA 699/A  ML 039 -08/98 MBNA 989   

     09/98- MBNA1531   

4.6 V8 255(347) 10/98-09/02  MA 699/A  ML 039  MBNA1531   

4.8 V8 276(375) 01/02-05/04  MA 699/A  ML 039  MBNA1531   

B12 Coupe (E31)  
5.0 258(351) 06/90-05/94    ML 039  MBNA 981   

5.7 306(416) 11/92-12/96    ML 039  MBNA 981   

B12 (E32)  
All models   NC2060 
5.0 258(351) 07/88-01/94    ML 039     

B12 (E38)  
All models   NC2306CA 
5.7 285(388) 12/95-09/98    ML 039  MBNA 989   

   Quantity : 2  MA3042       

6.0 316(430) 07/99-07/01    ML 039     

   Quantity : 2  MA3042       

D10 (E39)  /  Estate 
All models    Quantity : 2  NC2069CA 
All models    Quantity : 2  NC2070 
3.0 D Biturbo 180(245) 04/00-10/03  MA3012  ML 039  DN1924   

D3 (E90 , E91 , E92)  /  Coupe /  Estate 
All models   NC2314 
All models   NC2314CA 
2.0 157(214) 07/10-  MA3137    MG1668   

ROADSTER (Z8)  
4.8 V8 280(381) 06/02-10/03  MA 699/A  ML 039     

ROADSTER S (Z4)  
3.3 221(300) 07/03-12/05 S54327S7  MA1018  ML1719    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       

ARO 
240-244  
1,4 46(63) 06/84-10/99 IAP 810-R-99 07/84- MA 176 -06/84 DO 262/B  MBNA 006   
 -06/84 MA 309 07/84- DO1800     
1.6 55(75) 06/88-10/99 HN  MA 176  DO1800  MBNA 006   
1.6 D 40(54) 09/86-10/99 F8M 700  MA 460  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   
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   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.6 TD 51(70) 08/88-10/99 --  MA 448  DO 225/C     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

1.6 TD 59(80) 08/88-10/99  MA 448  DO 225/C     

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.9 D 48(65) 09/92-10/06 F8QA6  MA 617  DO1800  DN 301   
2.5 D 52(71) 01/83-12/98 XD3P  MA 191  DO1801     
2.5 TD 70(95) 01/92-12/06 XD3TP    DO 930  DN 222   
   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 043   

ASIA MOTORS 
HI-TOPIC (AM 725)  
2.7 D Trazione posteriore 55(75) 06/93-12/99 SS      DN 251/A   

ROCSTA  
1.8 i 4x4 57(77) 06/93-12/99 F804  MA 164  DO 854/A  MBNA 015   
1.8 i 4x4 62(84) 11/89-12/98 --  MA 164    MBNA 015   
2.2 D 45(61) 07/93-12/98 R2    DO 327 03/94- DN 251/A   
2.2 D 4x4 45(61) 06/93-12/99    DO 327 03/94- DN 251/A   
2.2 DLX 4x4 47(64) 11/89-12/98 --    DO 327 03/94- DN 251/A   

AUDI 
50 (86)  
1.1 37(50) 08/74-07/78 HB  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.1 44(60) 08/74-07/77 HC  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.3 43(58) 01/77-07/78 HJ  MA 390/A  DO 218     
1.3 44(60) 08/77-07/78 HH  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   

60  /  Variant 
1.5 40(55) 09/68-08/72 --    DO 218  MBNA 018   

75 Variant 
1.7 55(75) 09/68-08/72 ZG    DO 218     

80 (80, 82, B1)  
1.3 40(55) 05/72-07/78 ZA  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.3 44(60) 05/72-07/78 ZF  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.5 55(75) 05/72-08/75 YJ,ZB  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.5 63(85) 05/72-07/76 ZC  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.6 55(75) 09/75-07/78 YN  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.6 63(85) 09/75-07/78 YP  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.6 GT 74(100) 09/73-07/76 XX  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.6 GTE 81(110) 01/76-07/78 YS  MA 169  DO 218 -12/76 MBNA 018   
     01/77- MBNA 954   

80 (81, 85, B2)  
1.3 40(55) 09/78-07/81 FY -07/79 MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
 08/79- MA 449       
1.3 44(60) 09/78-07/86 EP  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.3 44(60) 09/78-07/81 FZ -07/79 MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
 08/79- MA 449       
1.6 51(70) 08/78-07/81 YT,YY  MA 390/A  DO 218     
1.6 54(73) 02/86-07/86 SA  MA 390/A  DO 218     
1.6 55(75) 08/78-07/86 DT,WV,YN  MA 390/A  DO 218     
1.6 63(85) 08/78-02/83 YP  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.6 D 40(54) 08/80-08/86 CR,JK  MA 448  DO 225/C     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.6 GLE 81(110) 01/79-12/86 YZ  MA 169  DO 218 -08/80 MBNA 954   
     09/80- MBNA 961   
1.6 TD 51(70) 08/81-05/86 CY  MA 448  DO 225/C     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.8 65(88) 02/86-07/86 SF  MA 390/A  DO 218     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 018   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 961   

   Equipment Var. : Injection  MA 448       
1.8 66(90) 01/83-08/86 DS  MA 390/A  DO 218     
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   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 018   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 961   

   Equipment Var. : Injection  MA 448       
1.8 68(93) 08/83-08/86 JN  MA 448  DO 218  MBNA 961   
1.8 CC quattro 66(90) 08/84-08/86 JV,NE  MA 390/A  DO 218     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 018   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 961   

   Equipment Var. : Injection  MA 448       
1.8 CC quattro 68(93) 08/85-08/86 JN  MA 390/A  DO 218     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 018   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 961   

   Equipment Var. : Injection  MA 448       
1.8 GTE 81(110) 08/85-07/86 PV  MA 448  DO 218  MBNA 961   
1.8 GTE 82(112) 10/84-08/86 DZ  MA 448  DO 218  MBNA 961   
1.8 GTE quattro 81(110) 03/85-08/86 PV  MA 448  DO 218  MBNA 961   
1.8 GTE quattro 82(112) 08/84-08/86 DZ  MA 448  DO 218  MBNA 961   
1.9 CD-5S 85(115) 09/81-07/83 WN  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
2.0 85(115) 10/83-09/84 HP,JS  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.0 quattro 85(115) 10/83-09/84 JS  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.2 85(115) 10/80-07/83 WE  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.2 quattro 96(131) 08/82-07/84 KL  MA 448    MBNA 961   
2.2 quattro 100(136) 08/82-07/84 KK  MA 448  DO 218  MBNA 961   

80 (89, 89Q, 8A, B3)  
1.6 51(70) 08/87-09/91 PP  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.6 55(75) 09/86-08/91 RN  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.6 75(102) 08/90-10/91 ABB  MA 645  DO 218  MBNA 959   
1.6 D 40(54) 09/86-08/91 JK  MA 448  DO 225/C     
1.6 TD 59(80) 09/86-08/91 RA,SB  MA 448  DO 225/C  DN 323   
1.8 55(75) 10/86-01/90 RU  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.8 83(113) 09/86-07/88 SD  MA 448  DO 218  MBNA 962   
1.8 E 82(112) 06/86-08/91 DZ  MA 448  DO 218  MBNA 962   
1.8 E quattro 82(112) 09/86-08/91  MA 448  DO 218  MBNA 962   
1.8 quattro 83(113) 09/86-08/90 SD  MA 448  DO 218  MBNA 962   
1.8 S 65(88) 09/86-12/90 SF    DO 218     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 018   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 961   

   Equipment Var. : Carburetor  MA 390/A       

   Equipment Var. : Injection  MA 448       
1.8 S 66(90) 09/86-10/91 JN,NE,PM    DO 218  MBNA 962   
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 018   

   Equipment Var. : Carburetor  MA 390/A       

   Equipment Var. : Injection  MA 448       
1.8 S quattro 65(88) 09/86-07/90 SF    DO 218     
   Equipment Var. : Mono-Jectronic      MBNA 953   

   Equipment Var. : Carburetor  MA 390/A       
   Injection system : Single Point Injection (SPI),
   Equipment Var. : Injection  MA 448       
1.8 S quattro 66(90) 09/86-09/91 JN,NE,PM    DO 218  MBNA 962   
   Equipment Var. : Mono-Jectronic      MBNA 953   

   Equipment Var. : Carburetor  MA 390/A       

   Equipment Var. : Ke-Jectronic  MA 448       
1.9 D 50(68) 08/89-08/91 1Y  MA 645  DO 225/C  DN 301   
2.0 82(112) 10/90-08/91 AAD  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.0 E 83(113) 08/88-10/90 3A  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.0 E 16V 101(137) 03/90-09/91 6A  MA 448 -07/90 DO 218  MBNA 962   
   08/90- DO 894     

2.0 E 16V quattro 101(137) 03/90-08/91  MA 448 -07/90 DO 218  MBNA 962   

   08/90- DO 894     
2.0 E quattro 83(113) 08/88-09/90 3A  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.0 quattro 82(112) 10/90-08/91  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.0 quattro 85(115) 10/90-08/91 AAD  MA 448  DO 218  MBNA 962   
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80 (8C, B4)  /  Avant 
All models  06/93- NC2000 
All models  06/93- NC2075CA 
1.6 52(71) 09/91-12/94 ABM    DO 218     
1.6 E 74(101) 06/93-01/96 ADA  MA 645  DO 218  MBNA 959   
1.9 TD 55(75) 09/91-12/94 AAZ  MA 645  DO 225/C  DN 301   
1.9 TDI 66(90) 09/91-01/96 1Z  MA 645  DO1802  DN 301   
2.0 66(90) 09/91-01/96 ABT  MA 390/A  DO 218  MBNA 959   
2.0 E 85(115) 09/91-01/96 ABK  MA 645  DO 218  MBNA 959   
2.0 E 16V 103(140) 08/92-01/96 ACE  MA 448       
2.0 E 16V quattro 103(140) 04/92-07/95  MA 448       
2.0 E quattro 85(115) 09/91-12/94 ABK  MA 645  DO 218  MBNA 959   
2.0 quattro 79(107) 11/93-07/94 ADW  MA 645  DO 218  MBNA 959   
2.3 E 98(133) 09/91-01/96 NG  MA 448  DO 218     
2.3 E quattro 98(133) 09/91-12/94  MA 448  DO 218     
2.6 110(150) 07/92-01/96 ABC  MA 645    MBNA 959   
   To chassis N° : 8CS025820    DO 894     

   From chassis N° : 8CS025821    DO 896     

2.6 quattro 110(150) 06/92-07/95  MA 645    MBNA 959   

   To chassis N° : 8CS025820    DO 894     

   From chassis N° : 8CS025821    DO 896     
2.8 128(174) 09/91-01/96 AAH  MA 645    MBNA 959   
   To chassis N° : 8CS025820    DO 894     

   From chassis N° : 8CS025821    DO 896     

2.8 quattro 128(174) 09/91-12/94  MA 645    MBNA 959   

   To chassis N° : 8CS025820    DO 894     

   From chassis N° : 8CS025821    DO 896     

2.8 quattro 128(174) 08/92-07/95  MA 645    MBNA 959   

   To chassis N° : 8C_S_0258    DO 894     

   From chassis N° : 8CS025821    DO 896     
RS2  quattro 232(315) 03/94-05/95 ADU  MA 645  DO 894  MBNA 959   
S2  quattro 169(230) 02/93-07/95 ABY  MA 645  DO 894  MBNA 959   
S2 quattro 169(230) 02/93-12/94  MA 645  DO 894  MBNA 959   

90 (81, 85, B2)  
1.6 TD 51(70) 10/85-01/87 CY  MA 448  DO 225/C  DN 301   
2.0 83(113) 03/86-03/87 SK  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.0 85(115) 10/84-03/87 HP,JS  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.0 quattro 85(116) 08/84-08/86 JS      MBNA 961   
2.2 85(115) 01/85-03/87 KX  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.2 100(136) 10/84-03/87 HY,KV  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.2 E quattro 88(120) 08/85-03/87 JT  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.2 E quattro 100(136) 11/84-03/87 KV  MA 448  DO 218  MBNA 961   

90 (89, 89Q, 8A, B3)  
1.6 TD 59(80) 04/87-09/91 RA,SB  MA 448  DO 225/C -04/87 DN 301   
2.0 85(115) 07/88-09/91 PS  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.0 20 V 118(160) 08/89-07/91 NM  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.0 20 V quattro 118(160) 08/88-09/91  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.0 quattro 101(137) 08/89-07/90 6A      MBNA 962   
2.2 E 100(136) 04/87-07/91 KV  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.2 E quattro 100(136) 04/87-09/91  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.3 E 98(133) 04/87-09/91 NG  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.3 E 100(136) 04/87-07/91  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.3 E 20V 123(167) 04/90-07/91 7A  MA 448  DO 894  MBNA 962   
2.3 E 20V 125(170) 08/88-07/91  MA 448  DO 894  MBNA 962   

2.3 E 20V quattro 123(167) 04/90-09/91  MA 448  DO 894  MBNA 962   

2.3 E 20V quattro 125(170) 06/88-09/91  MA 448  DO 894  MBNA 962   
2.3 E quattro 98(133) 04/87-09/91 NG  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.3 E quattro 100(136) 04/87-07/91  MA 448  DO 218  MBNA 962   

100 (43, C2)  /  Avant 
1.6 63(85) 08/76-02/83 YV  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.9 74(100) 08/80-07/82 WH  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
2.0 85(115) 06/76-07/80 WA    DO 218  MBNA 018   
2.0 D 51(70) 08/78-02/83 CN -02/79 MA 435  DO 225/C  DN 323   
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 03/79- MA 448       
2.1 85(115) 07/77-02/83 WB,WE 08/80- MA 390/A  DO 218     
2.1 100(136) 03/77-07/82 WC,WG  MA 435  DO 218  MBNA 954   
2.1 100(136) 07/77-02/83  MA 435  DO 218 -08/82 MBNA 954   

     09/82- MBNA 962   

100 (44, 44Q, C3)  /  Avant 
1.8 55(75) 08/82-12/87 DR,RS  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.8 65(88) 02/86-07/90 SH  MA 390/A  DO 218  MBNA 962   
1.8 66(90) 08/83-07/89 DS,JW,NP    DO 218     
   Manufacturer limitation : Carburetor      MBNA 018   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 962   

   Equipment Var. : Carburetor  MA 390/A       

   Equipment Var. : Injection  MA 435       

1.8 66(90) 08/83-07/89  MA 390/A  DO 218     

   Manufacturer limitation : Carburetor      MBNA 018   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 962   

   Equipment Var. : Injection  MA 435       
1.8 Cat. 66(90) 03/85-11/90 4B,PH  MA 390/A  DO 218     
  MA 435       

   Equipment Var. : Injection      MBNA 962   

1.8 Cat. 66(90) 03/85-11/90    DO 218     

   Equipment Var. : Injection      MBNA 962   

   Equipment Var. : Carburetor  MA 390/A       

   Equipment Var. : Injection  MA 435       
1.8 quattro 65(88) 08/86-07/90 SH  MA 390/A  DO 218  MBNA 962   
1.8 quattro 66(90) 10/84-07/88 JW,NP  MA 390/A  DO 218     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 018   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 962   

   Equipment Var. : Injection  MA 435       
1.8 quattro Cat. 66(90) 08/85-11/90 4B,PH  MA 390/A  DO 218     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 962   

   Equipment Var. : Injection  MA 435       
1.9 74(100) 08/82-07/84 WH  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
2.0 83(113) 08/86-11/87 SL  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.0 85(115) 08/84-12/87 KP  MA 435  DO 218 -09/85 MBNA 961   
     10/85- MBNA 962   
2.0 Cat. 85(115) 01/88-11/90 RT  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.0 D 51(70) 08/82-11/90 CN  MA 448  DO 225/C  DN 323   
2.0 D Turbo 64(87) 08/82-02/88 DE  MA 610  DO 228  DN 323   
2.0 D Turbo 74(100) 03/88-11/90 NC  MA 610  DO 228  DN 323   
2.0 E 85(115) 01/85-12/87 KP  MA 645  DO 218 -09/85 MBNA 961   
     10/85- MBNA 962   
2.0 E Cat. 85(115) 01/88-11/90 RT  MA 645  DO 218  MBNA 962   
2.0 TD 64(87) 03/83-10/87 DE  MA 610  DO 228  DN 301   
2.0 TD 74(100) 03/88-11/90 NC  MA 610  DO 228  DN 301   
2.1 100(136) 08/82-07/84 WC  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.2 79(107) 08/82-07/84 WU  MA 435  DO 218     
2.2 85(115) 10/84-09/86 KZ  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
2.2 96(130) 08/82-07/84 KF  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.2 101(137) 08/84-12/88 KU  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.2 Cat. 101(137) 06/89-11/90 HX,KU  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.2 E quattro 88(120) 08/85-07/86 PX  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.2 E Turbo quattro 121(165) 08/86-11/90 MC  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.2 quattro 101(137) 08/84-12/88 KU  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.2 quattro Cat. 101(137) 06/89-11/90 HX,KU  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.2 Turbo 121(165) 08/86-11/90 MC  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.2 Turbo quattro 121(165) 08/86-11/90  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.3 98(133) 03/90-11/90 AAR  MA 645  DO 218  MBNA 962   
2.3 100(136) 08/86-11/90 NF  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.3 E 98(133) 01/90-11/90 AAR  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.3 E 100(136) 10/86-11/90 NF  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.3 E quattro 100(136) 08/86-11/90  MA 435  DO 218  MBNA 962   
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2.3 quattro 98(134) 01/90-11/90 AAR  MA 645  DO 218  MBNA 962   
2.4 D 60(82) 08/89-07/91 3D  MA 610  DO 228  DN 323   
2.5 TDI 88(120) 01/90-11/90 1T  MA 610  DO 225/C  DN 946   

100 (4A, C4)  /  Avant 
2.0 74(100) 12/90-06/94 AAE  MA 645  DO 218  MBNA 962   
2.0 E 74(100) 09/91-06/94  MA 645  DO 218  MBNA 962   
2.0 E 85(115) 12/90-06/94 AAD,ABK  MA 645  DO 218  MBNA 962   
2.0 E 16V 103(140) 01/92-06/94 ACE  MA 645  DO 894  MBNA 962   
2.0 E 16V quattro 103(140) 07/92-06/94  MA 645  DO 894  MBNA 962   
2.0 E quattro 85(115) 12/90-07/92 AAD  MA 645  DO 218  MBNA 962   
2.3 E 98(134) 12/90-06/94 AAR  MA 645  DO 218  MBNA 962   
2.3 E 98(133) 09/91-06/94  MA 645  DO 218  MBNA 962   

2.3 E quattro 98(134) 12/90-06/94  MA 645  DO 218  MBNA 962   
2.4 D 60(82) 12/90-06/94 AAS  MA1046  DO 228  DN 301   
2.5 TDI 85(115) 12/90-06/94 AAT,ABP  MA1046  DO 225/C     
   From engine N° : 4AP140001      DN 301   

   To chassis N° : 4AP140000      DN 946   
2.6 102(139) 07/93-06/94 ACZ  MA 645  DO 894  MBNA 962   
2.6 110(150) 03/92-06/94 ABC  MA 645  DO 894  MBNA 962   
2.6 E quattro 102(139) 08/93-07/94 ACZ  MA 645  DO 894     
2.6 quattro 110(150) 04/92-06/94 ABC  MA 645  DO 894  MBNA 962   
2.8 E 128(174) 12/90-06/94 AAH  MA 645  DO 894  MBNA 962   
2.8 E quattro 128(174) 12/90-06/94  MA 645  DO 894  MBNA 962   
S4 Turbo quattro 169(230) 08/91-06/94 AAN  MA 645  DO 894  MBNA 962   
S4 V8 quattro 206(280) 10/92-06/94 ABH      MBNA 962   
S4 V8 quattro 213(290) 03/94-06/94 AEC      MBNA 962   

100 (C1)  
1.6 63(85) 01/75-07/76 YM  MA 390/A  ML4521     
  MA3119       
1.8 59(80) 11/68-11/71 ZV    DO 218     
1.8 63(85) 09/71-07/74 ZU  MA3119  ML4521     
1.8 66(90) 11/68-11/71 ZX    DO 218     

200 (43 , 44)  /  Avant 
2.1 5 E 100(136) 10/79-09/82 WC  MA 435  DO 218  MBNA 952   
2.1 5 E 100(136) 08/83-07/84  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.1 5 T 125(170) 10/79-08/82 WJ  MA 435  DO 218  MBNA 962   
   Equipment Var. : Turbo-charger    DO 247     
2.1 Turbo 134(182) 08/83-01/88 KG  MA 435  DO 218  MBNA 962   
   Equipment Var. : Turbo-charger    DO 247     

2.1 Turbo quattro 134(182) 08/83-01/88  MA 435  DO 218  MBNA 962   

   Equipment Var. : Turbo-charger    DO 247     
2.2 101(137) 08/84-07/85 KU  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.2 20V Turbo quattro 162(220) 03/89-12/90 3B  MA 645 08/90- DO 894  MBNA 962   
2.2 Turbo 121(165) 08/85-09/91 MC  MA 435  DO 218  MBNA 962   
2.2 Turbo 140(190) 02/88-12/90 2B  MA 435  DO 218  MBNA 962   
   Equipment Var. : Turbo-charger    DO 247     
2.2 Turbo 147(200) 02/88-12/90 1B  MA 435  DO 218  MBNA 962   
   Equipment Var. : Turbo-charger    DO 247     
2.2 Turbo quattro 121(165) 09/83-12/91 MC  MA 435  DO 218  MBNA 962   
   Equipment Var. : Turbo    DO 247     
2.2 Turbo quattro 147(200) 02/88-12/91 1B  MA 435  DO 218  MBNA 962   
   Equipment Var. : Turbo-charger    DO 247     
2.3 100(136) 11/86-09/91 NF  MA 435  DO 218  MBNA 962   

A1 (8X)  /  Sportback 
All models   NC2386 
All models   NC2386CA 
1.2 TFSI 63(86) 05/10- CBZA  MA3138    MBNA1503   
1.4 TFSI 90(122) 05/10- CAXA,CNVA  MA3138    MBNA1503   
1.4 TFSI 103(140) 04/12- CPTA  MA3138    MBNA1503   
1.4 TFSI 136(185) 01/11- CAVG,CTHG,CTJA  MA3138    MBNA1503   
1.6 TDI 66(90) 03/11- CAYB  MA3138  ML4509  DN1958   
1.6 TDI 77(105) 05/10- CAYC  MA3138  ML4509  DN1958   
2.0 TDI 100(136) 05/12- CFHB  MA3138  ML4509  DN2710   
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2.0 TDI 105(143) 09/11- CFHD  MA3138  ML4509  DN2710   
2.0 TDI 105(143) 09/11-    ML4509  DN2710   
2.0 TFSI quattro 188(256) 03/12- CDLH    ML1738  MBNA1503   

A2 (8Z)  
All models   NC2047 
All models   NC2097CA 
1.2 TDI 45(61) 03/01-08/05 ANY  MA1174  ML1704 -05/02 DN1942   
     06/02- MG1672   
1.4 55(75) 02/00-08/05 AUA,BBY  MA1174  DO1807     
   To chassis N° : 8Z2070000     -05/02 MBNA 985   

   From chassis N° : 8Z3000001     06/02- MBNA1502   
1.4 TDI 55(75) 02/00-08/05 AMF,BHC  MA1174  ML1704 -05/02 DN1942   
     06/02- MG1672   
1.4 TDI 66(90) 11/03-08/05 ATL  MA1174  ML1704  MG1672   
1.6 FSI 81(110) 05/02-08/05 BAD  MA1174  DO1807  MBNA 985   

A3 (8L)  
All models    To chassis N° : 8LV090450 -04/97 NC2012 
All models    To chassis N° : 8LV090450 -04/97 NC2074CA 
All models    From chassis N° : 8LV090451 05/97- NC2082CA 
1.6 74(101) 09/96-05/03 AEH,AKL,APF  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.6 75(102) 08/00-05/03 AVU,BFQ  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 92(125) 09/96-05/03 AGN,APG  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T 110(150) 12/96-05/03 AGU,AQA,ARZ,AUM  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T 132(180) 12/98-05/03 AJQ,APP,ARY,AUQ  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T quattro 110(150) 12/96-05/03 AGU,AQA,ARX  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T quattro 132(180) 10/98-05/03 AJQ,ARY  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 66(90) 09/96-07/01 AGR,ALH  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 74(100) 10/00-05/03 ATD,AXR  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 81(110) 08/97-07/01 AHF,ASV  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 96(130) 08/00-05/03 ASZ  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       

1.9 TDI quattro 96(130) 08/00-05/03  MA1061  ML 030  DN 993   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
S3 quattro 154(210) 03/99-04/02 AMK,APY,AUL  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
S3 quattro 165(224) 10/01-05/03 BAM  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       

A3 (8P)  /  Convertible /  Sportback 
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.2 TFSI 77(105) 03/10- CBZB  MA3173    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       

1.2 TSI 77(105) 04/10-  MA3173    MBNA1503   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 TFSI 92(125) 02/11- CAXC  MA3173  DO5509  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
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1.4 TFSI 92(125) 09/07-  MA3173 07/08-05/10 DO5509  MBNA1503   

   -06/08 ML1726     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 75(102) 05/03- BGU,BSE,BSF  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 E-Power 75(102) 01/11- CMXA  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 FSI 85(115) 08/03- BAG,BLF,BLP  MA1386  ML1726     
   Engine code : BAG      MBNA 985   

   Engine code : BLF, BLP      MBNA1503   
1.6 TDI 66(90) 05/09- CAYB  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 TDI 77(105) 05/09- CAYC  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 T 110(150) 08/06-08/12 BPU  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TFSI 118(160) 11/06- BYT,BZB,CDAA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TFSI quattro 118(160) 07/08- CDAA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 77(105) 05/03-05/10 BKC  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 J (M+H)     -03/06 MG1610   

   For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H),To chassis N° : 8P6176000     -03/06 MG1617   

   From chassis N° : 8P6176001,Manufacturer limitation : UFI     04/06- MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

1.9 TDI 77(105) 09/04-05/10  MA1356  ML1704     

   For OE N° : 1K0 127 400 J (M+H),To chassis N° : 8P6176000     -03/06 MG1610   

   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H)     -03/06 MG1617   
1.9 TDI 77(105) 04/08- BLS  MA1356  ML1704     
   Manufacturer limitation : UFI,From chassis N° : 8P6176001      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 120(163) 06/06- --  MA1356  ML1704  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 FSI 110(150) 05/03- AXW,BLR,BLX,BLY,BMB,BVY,BVZ  MA3173  ML1738     
   Engine code : AXW, BMB      MBNA 985   

   Engine code : BLR, BLX,  BLY, BVY,      MBNA1503   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 TDI 100(136) 05/03-08/12 AZV  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 J (M+H)     -03/06 MG1610   

   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H)     -03/06 MG1617   

   Manufacturer limitation : UFI,From chassis N° : 8P6176001     04/06- MG1652   

   Engine code : CFFA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

2.0 TDI 100(136) 09/04-  MA1356  ML1704     

   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 J (M+H)     -03/06 MG1610   

   For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H),To chassis N° : 8P6176000     -03/06 MG1617   

   Manufacturer limitation : UFI,From chassis N° : 8P6176001     04/06- MG1652   

   Engine code : CFFB, CLJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 100(136) 04/08- CBAA  MA1356  ML1704     
   From chassis N° : 8P6176001,Manufacturer limitation : UFI      MG1652   

   Engine code : CFFB, CLJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 06/05-06/08 BMM  MA1356  ML1704     
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   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 J (M+H)     -03/06 MG1610   

   For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H),To chassis N° : 8P6176000     -03/06 MG1617   

   Manufacturer limitation : UFI,From chassis N° : 8P6176001     04/06- MG1652   

   Engine code : CFFB, CLJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

2.0 TDI 103(140) 06/05-06/08  MA1356  ML1704     

   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 J (M+H)     -03/06 MG1610   

   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H)     -03/06 MG1617   

   From chassis N° : 8P6176001,Manufacturer limitation : UFI     04/06- MG1652   

   Engine code : CFFB, CLJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 04/08- CBAB  MA1356  ML1704     
   Manufacturer limitation : UFI,From chassis N° : 8P6176001      MG1652   

   Engine code : CFFB, CLJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 120(163) 06/06-06/08 BUY  MA1356  ML1704  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 03/06- BMN  MA1356  ML1704  MG1652   
   Engine code : CFGB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 103(140) 05/03-08/12 BKD  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 J (M+H)     -03/06 MG1610   

   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H)     -03/06 MG1617   

   Manufacturer limitation : UFI,From chassis N° : 8P6176001     04/06- MG1652   

   Engine code : CFFB, CLJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

2.0 TDI 16V 103(140) 09/04-  MA1356  ML1704     

   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 J (M+H)     -03/06 MG1610   

   For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H),To chassis N° : 8P6176000     -03/06 MG1617   

   Manufacturer limitation : UFI,From chassis N° : 8P6176001     04/06- MG1652   

   Engine code : CFFB, CLJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

2.0 TDI 16V quattro 103(140) 08/04-08/12  MA1356  ML1704     

   For OE N° : 1K0 127 400 J (M+H),To chassis N° : 8P6176000     -03/06 MG1610   

   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H)     -03/06 MG1617   

   From chassis N° : 8P6176001,Manufacturer limitation : UFI     04/06- MG1652   

   Engine code : CFFB, CLJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

2.0 TDI 16V quattro 103(140) 11/05-  MA1356  ML1704     

   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 J (M+H)     -03/06 MG1610   

   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H)     -03/06 MG1617   

   From chassis N° : 8P6176001,Manufacturer limitation : UFI     04/06- MG1652   

   Engine code : CFFB, CLJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI quattro 100(136) 05/03-06/08 AZV  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 J (M+H)     -03/06 MG1610   

   For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H),To chassis N° : 8P6176000     -03/06 MG1617   

   From chassis N° : 8P6176001,Manufacturer limitation : UFI     04/06- MG1652   

   Engine code : CFFA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI quattro 103(140) 01/06-06/08 BMM  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 J (M+H)     -03/06 MG1610   

   To chassis N° : 8P6176000,For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H)     -03/06 MG1617   

   Manufacturer limitation : UFI,From chassis N° : 8P6176001     04/06- MG1652   

   Engine code : CFFB, CLJA    ML4509     
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI quattro 125(170) 03/06- BMN  MA1356  ML1704  MG1652   
   Engine code : CFGB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TFSI 147(200) 09/04- AXX,BPY,BWA,CAWB,CCZA      MBNA1503   
   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC    DO5510     

   Engine code : AXX,BPY,BWA    ML1738     

   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC  MA1356       
   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC,
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TFSI 147(200) 09/04- AXX,BWA,CAWB,CBFA,CCZA      MBNA1503   
   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC    DO5510     

   Engine code : AXX,BPY,BWA    ML1738     

   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter,
   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC  MA3100       
2.0 TFSI quattro 147(200) 09/04- AXX,BWA,CCZA      MBNA1503   
   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC    DO5510     

   Engine code : AXX,BPY,BWA    ML1738     

   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter,
   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC  MA3100       

3.2 V6 quattro 184(250) 07/03-05/09 BDB,BMJ,BUB    ML1705     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   
S3 quattro 188(256) 02/07- BZC,CDLC    ML1738  MBNA1503   
S3 quattro 195(265) 11/06- BHZ    ML1738  MBNA1503   

A3 (8V)  /  Sportback 
All models   NC2390CA 
1.2 TFSI 77(105) 02/13- CJZA        
1.4 TFSI 90(122) 04/12- CMBA    DO5512    
1.4 TFSI 103(140) 10/12- CPTA    DO5512    
1.6 TDI 77(105) 10/12- CLHA  MA3184  ML4533  MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
1.8 TFSI 132(180) 04/12- CJSA  MA3184      
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
1.8 TFSI quattro 132(180) 08/12- CJSB  MA3184      
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
2.0 TDI 81(110) 01/13- CRFA  MA3184  ML4533  MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
2.0 TDI 105(143) 09/12- CRFC  MA3184    MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       

2.0 TDI 105(143) 03/13-  MA3184  ML4533  MG3603   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
2.0 TDI 110(150) 04/12- CRBC,CRLB  MA3184    MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
2.0 TDI 135(184) 12/12- CUPA  MA3184  ML4533  MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
2.0 TDI quattro 110(150) 10/12- CRBC  MA3184    MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
2.0 TDI quattro 135(184) 11/12- CUPA  MA3184  ML4533  MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
S3 quattro 221(300) 11/12- CJXC  MA3184       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       

A4 (8D, B5)  /  Avant 
All models   NC2000 
All models   NC2075CA 
1.6 74(100) 11/94-09/01 ADP,AHL,ANA,ARM  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.6 75(102) 07/00-09/01 ALZ  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.8 85(115) 04/95-09/01 AFY  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.8 92(125) 01/95-09/01 ADR,APT,ARG,AVV  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.8 95(129) 01/95-11/00 --  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.8 quattro 85(115) 07/95-09/01 AFY  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.8 quattro 92(125) 01/95-09/01 ADR,APT,ARG  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
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1.8 T 110(150) 01/95-09/01 AEB,ANB,APU,ARK,AWT  MA 699/A    MBNA 957   
   Engine code : AEB,ANB,APU,ARK    DO 894     
1.8 T 132(180) 12/97-09/01 AJL  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.8 T quattro 110(150) 01/95-09/01 AEB,ANB,APU,ARK,AWT  MA 699/A    MBNA 957   
   Engine code : AEB,ANB,APU,ARK    DO 894     
1.8 T quattro 132(180) 12/97-09/01 AJL  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.9 DUO 66(90) 03/98-09/01 AHU  MA 699/A -06/99 DO 225/C  DN 301   
   07/99- DO5507     
1.9 TDI 55(75) 12/95-09/01 AFF  MA 699/A  DO 225/C  DN 301   
1.9 TDI 66(90) 01/95-09/01 1Z,AHH,AHU  MA 699/A -06/99 DO 225/C  DN 301   
   07/99- DO5507     
1.9 TDI 81(110) 10/95-09/01 AFN,AVG  MA 699/A -06/99 DO 225/C  DN 301   
   07/99- DO5507     
1.9 TDI 85(116) 03/00-11/00 AJM  MA 699/A  ML 030  DN1928   
1.9 TDI 85(115) 03/00-09/01  MA 699/A  ML 030  DN1928   
1.9 TDI quattro 81(110) 09/96-09/01 AFN,AVG  MA 699/A -06/99 DO 225/C  DN 301   
   07/99- DO5507     
1.9 TDI quattro 85(115) 03/00-09/01 AJM,ATJ  MA 699/A  ML 030  DN1928   
1.9 TDI quattro 85(116) 03/00-11/00  MA 699/A  ML 030  DN1928   
2.4 110(150) 07/95-07/97 AFM  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.4 120(163) 08/97-09/01 AJG,AMM,APZ  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.4 121(165) 03/97-09/01 AGA,ALF,AML,APS,ARJ  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.4 quattro 120(163) 08/97-09/01 APZ  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.4 quattro 121(165) 03/97-09/01 AGA,ALF,AML,APS,ARJ  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.5 TDI 110(150) 09/97-09/01 AFB,AKN  MA1122  ML1701  DN 903   
2.5 TDI quattro 110(150) 09/97-09/01  MA1122  ML1701  DN 903   
2.6 102(139) 01/96-07/97 ACZ  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.6 110(150) 01/95-09/01 ABC  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.6 quattro 110(150) 01/95-09/01  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.7 Turbo quattro 169(230) 02/99-09/00 AJK  MA 699/A  DO 896  MBNA 959   
2.8 128(174) 09/95-07/97 AAH  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.8 140(190) 03/99-09/00 ATX  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.8 142(193) 10/96-09/01 ACK,ALG,AMX,APR,AQD  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.8 quattro 128(174) 01/95-07/97 AAH  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.8 quattro 140(190) 03/99-09/00 ATX  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.8 quattro 142(193) 10/96-09/01 ACK,ALG,AMX,APR,AQD  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
RS4 quattro 280(380) 05/00-09/01 ASJ,AZR  MA 699/A  DO 894  MBNA 959   
S4 quattro 195(265) 09/97-09/01 AGB,AZB  MA 699/A  DO 896  MBNA 959   

A4 (8E/8H, B6+B7)  /  Avant /  Convertible 
All models   NC2106 
All models   NC2108CA 
1.6 75(102) 11/00-06/08 ALZ  MA1354  DO 894  MBNA 969   
1.8 125(170) 10/02-10/05 AMB  MA1354       
1.8 T 110(150) 11/00-07/02 AVJ  MA1354       
1.8 T 120(163) 07/02-03/09 BFB,BKB  MA1354       
1.8 T 125(170) 07/01-12/04 AMB  MA1354  DO 894     
1.8 T 140(190) 11/02-12/04 BEX  MA1354       
1.8 T quattro 110(150) 11/00-07/02 AVJ  MA1354       
1.8 T quattro 120(163) 07/02-12/04 BFB  MA1354  DO 225/C     
1.8 T quattro 120(163) 05/03-03/09  MA1354       
1.8 T quattro 125(170) 07/01-12/04 AMB  MA1354  DO 894     
1.8 T quattro 140(190) 11/02-12/04 BEX  MA1354       
1.9 TDI 74(101) 05/01-12/04 AVB  MA1354  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   
1.9 TDI 85(116) 06/04-06/08 BKE,BRB  MA1354  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   
1.9 TDI 96(130) 11/00-12/04 AVF,AWX  MA1354  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   
1.9 TDI quattro 96(130) 11/01-12/04 AVF  MA1354  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   
2.0 96(130) 11/00-06/08 ALT  MA1354  DO 894  MBNA 969   
2.0 FSI 110(150) 07/02-07/05 AWA  MA1354  DO 894     
2.0 TDI 89(121) 09/05-09/06 BVG  MA1354  ML1704  DN1932   
2.0 TDI 93(126) 11/05-11/06 BVF  MA1354  ML1704     
2.0 TDI 100(136) 11/04-03/09 BNA,BRC,BRF  MA1354       
   Engine code : BPW,BRC      DN 993   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve,Engine code : BPW,BRC      DN 993/T   
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   Engine code : BNA,BLB,BRE,BRF      DN1932   

   Engine code : BPW,BRC    ML 030     

   Engine code : BLB,BNA,BRE,BRF    ML1704     
2.0 TDI 103(140) 11/04-03/09 BPW  MA1354  ML 030     
   Engine code : BPW,BRC      DN 993   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve,Engine code : BPW,BRC      DN 993/T   

   Engine code : BNA,BLB,BRE,BRF      DN1932   
2.0 TDI 120(163) 06/06-06/08 BVA  MA1354  ML1704  DN1932   
2.0 TDI 125(170) 06/06-06/08 BRD  MA1354  ML1704  DN1932   
2.0 TDI 16V 103(140) 11/04-06/08 BLB,BRE  MA1354  ML1704     
   Engine code : BPW,BRC      DN 993   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve,Engine code : BPW,BRC      DN 993/T   

   Engine code : BNA,BLB,BRE,BRF      DN1932   
2.0 TDI quattro 103(140) 01/06-06/08 BPW  MA1354       
   Engine code : BPW,BRC      DN 993   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve,Engine code : BPW,BRC      DN 993/T   

   Engine code : BNA,BLB,BRE,BRF      DN1932   

   Engine code : BPW,BRC    ML 030     

   Engine code : BLB,BNA,BRE,BRF    ML1704     
2.0 TDI quattro 120(163) 06/06-06/08 BVA  MA1354  ML1704  DN1932   
2.0 TDI quattro 125(170) 06/06-06/08 BRD  MA1354  ML1704  DN1932   
2.0 TFSI 125(170) 10/06-06/08 BPJ,BYK  MA1354  ML1738  MBNA1558   
2.0 TFSI 147(200) 11/04-06/08 BGB,BPG,BWE,BWT  MA1354  ML1738  MBNA1558   
2.0 TFSI 162(220) 06/05-06/08 BUL  MA1354  ML1738  MBNA1558   
2.0 TFSI 16V 147(200) 01/06-03/09 BWE,BWT  MA1354  ML1738  MBNA1558   
2.0 TFSI quattro 147(200) 11/04-06/08 BGB,BPG,BWE,BWT  MA1354  ML1738  MBNA1558   
2.0 TFSI quattro 162(220) 06/05-06/08 BUL  MA1354  ML1738  MBNA1558   
2.4 120(163) 09/01-12/05 AMM  MA1354  DO 896  MBNA 969   
2.4 125(170) 09/01-12/05 BDV  MA1354  DO 896  MBNA 969   
2.5 D 132(179) 10/00-05/03 AKE  MA1354  ML1701  DN 903   
2.5 TDI 114(155) 08/01-07/02 AYM  MA1354  ML1701  DN 903   
2.5 TDI 120(163) 07/02-05/06 BCZ,BDG,BFC  MA1354  ML1701  DN 903   
2.5 TDi 132(179) 10/00-05/03 AKE  MA1354  ML1701  DN 903   
2.5 TDI quattro 132(180) 11/00-12/04 AKE,BAU,BDH  MA1354  ML1701  DN 903   
2.7 TDi 120(163) 11/05-06/08 BSG  MA1354    DN1950   
2.7 TDI 132(180) 01/06-03/09 BPP  MA1354    DN1950   
3.0 160(218) 04/01-05/06 BBJ  MA1354  DO 896  MBNA 969   
3.0 162(220) 11/00-12/05 ASN,AVK  MA1354  DO 896  MBNA 969   
3.0 quattro 160(218) 04/01-07/06 BBJ  MA1354  DO 896  MBNA 969   
3.0 quattro 162(220) 11/00-12/05 ASN,AVK  MA1354  DO 896  MBNA 969   
3.0 TDI quattro 150(204) 11/04-03/09 BKN  MA1354    DN1950   
3.0 TDI quattro 171(233) 01/06-03/09 ASB  MA1354    DN1950   
3.2 FSI 188(255) 01/05-03/09 AUK  MA1354    MBNA1558   
3.2 FSI quattro 188(255) 01/05-03/09 AUK,BKH  MA1354    MBNA1558   
RS4 quattro 309(420) 09/05-03/09 BNS      MBNA1558   
S4 quattro 253(344) 03/03-03/09 BBK      MBNA 969   

A4 (8K, B8)  /  Allroad /  Avant 
All models   NC2330CA 
All models   NC2341 
1.8 TFSI 88(120) 01/08- CABA,CDHA  MA3121  DO5510    
1.8 TFSI 118(160) 11/07- CABB,CDHB  MA3121  DO5510    
1.8 TFSI 125(170) 11/11- CJEB  MA3121      
1.8 TFSI quattro 118(160) 09/08- CDHB  MA3121  DO5510    
1.8 TFSI quattro 125(170) 11/11- CJEB  MA3121  DO5510    
1.8 TFSI quattro 125(170) 11/11-  MA3121      
2.0 TDI 88(120) 06/08- CAGC  MA3121  ML1704  MG1669   
   Engine code : CJCC    ML4509     
2.0 TDI 100(136) 11/07- CAGB  MA3121  ML1704  MG1669   
   Engine code : CJCA, CMFA    ML4509     

2.0 TDI 100(136) 04/08-  MA3121  ML1704  MG1669   

   Engine code : CJCB    ML4509     
2.0 TDI 105(143) 11/07- CAGA  MA3121  ML1704  MG1669   
   Engine code : CJCA, CMFA    ML4509     
2.0 TDI 120(163) 08/08- CAHB  MA3160  ML1704  MG1669   
2.0 TDI 120(163) 08/08-  MA3121  ML1704  MG1669   
2.0 TDI 125(170) 01/08- CAHA  MA3121  ML1704  MG1669   
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2.0 TDI 130(177) 11/11- CGLC  MA3121  ML4509  MG1669   
2.0 TDI quattro 100(136) 09/09- CAGB  MA3121  ML1704  MG1669   
   Engine code : CJCB    ML4509     
2.0 TDI quattro 105(143) 04/08- CAGA  MA3121  ML1704  MG1669   
   Engine code : CJCA, CMFA    ML4509     
2.0 TDI quattro 120(163) 04/09- CAHB  MA3121  ML1704  MG1669   
2.0 TDi quattro 125(170) 01/08- CAHA  MA3121  ML1704  MG1669   
2.0 TDI quattro 130(177) 11/11- CGLC  MA3121  ML1704  MG1669   
    ML4509     

2.0 TDI quattro 130(177) 11/11-  MA3121  ML4509  MG1669   
2.0 TFSI 132(180) 06/08- CAEA,CDNB  MA3121  DO5510    
2.0 TFSI 155(211) 06/08- CDNC  MA3121  DO5510    
2.0 TFSI flexible fuel 132(180) 11/09- CFKA  MA3121  DO5510    
2.0 TFSI flexible fuel quattro 132(180) 11/09-  MA3121  DO5510    
2.0 TFSI quattro 155(211) 06/08- CAEB,CDNC  MA3121  DO5510    
2.7 TDI 120(163) 11/07- CAMB,CGKB  MA3160    MG1669   
2.7 TDI 140(190) 11/07- CAMA,CGKA  MA3160    MG1669   
3.0 TDI 150(204) 11/11- CLAB  MA3160    MG1669   
3.0 TDI quattro 155(211) 06/08- CCWB  MA3160    MG1669   
3.0 TDI quattro 176(240) 11/07- CAPA,CCWA  MA3160    MG1669   
3.0 TDI quattro 180(245) 11/11- CDUC,CKVB  MA3160    MG1669   
3.0 TFSI quattro 200(272) 02/12- CMUA  MA3163      
3.2 FSI 195(265) 09/08- CALA  MA3163      
3.2 FSI quattro 195(265) 11/07-  MA3163      
S4 quattro 245(333) 11/08- CAKA  MA3163      

A5 (8T, 8F)  /  Convertible /  Sportback 
All models   NC2330CA 
All models   NC2341 
1.8 TFSI 118(160) 05/09- CDHB  MA3121  DO5510     
1.8 TFSI 125(170) 08/11- CABD,CJEB  MA3121  DO5510     
1.8 TFSI 125(170) 10/07- CABD  MA3121  DO5510    
2.0 TDI 100(136) 09/09- CAGB  MA3121    MG1669   
   Engine code : CAGA    ML1704     
2.0 TDI 105(143) 09/09- CAGA,CJCA,CMEA  MA3121    MG1669   
   Engine code : CAGA    ML1704     

   Engine code : CJCA    ML4509     
2.0 TDI 120(163) 05/09- CAHB  MA3121    MG1669   
   Engine code : CAGA    ML1704     

   Engine code : CGLD    ML4509     

2.0 TDI 120(163) 08/08-  MA3121  ML1704  MG1669   

   Engine code : CGLD    ML4509     
2.0 TDI 125(170) 08/08- CAHA  MA3121  ML1704  MG1669   
2.0 TDI 125(170) 05/09-  MA3121    MG1669   

   Engine code : CAGA    ML1704     
2.0 TDI 130(177) 10/11- CGLC  MA3121  DO5510  MG1669   
    ML4509     

2.0 TDI 130(177) 10/11-  MA3121  ML4509  MG1669   
2.0 TDI quattro 125(170) 08/08- CAHA  MA3121  ML1704  MG1669   
2.0 TDI quattro 130(177) 12/11- CGLC  MA3121  ML4509  MG1669   
2.0 TFSI 132(180) 11/08- CAEA,CDNB  MA3121  DO5510    
2.0 TFSI 155(211) 06/08- CDNC  MA3121  DO5510    
2.0 TFSI quattro 155(211) 06/08-  MA3121  DO5510    
2.7 TDI 120(163) 09/07- CAMB,CGKB  MA3160    MG1669   
2.7 TDI 140(190) 06/07- CAMA,CGKA  MA3160    MG1669   
3.0 TDI 150(204) 10/11- CLAB  MA3160    MG1669   
3.0 TDI quattro 155(211) 03/08- CCWB  MA3160    MG1669   
3.0 TDI quattro 176(240) 06/07- CAPA,CCWA  MA3160    MG1669   
3.0 TDI quattro 180(245) 10/11- CDUC  MA3160    MG1669   
3.0 TFSI quattro 200(272) 11/11- CMUA  MA3163      
3.2 FSI 195(265) 06/07- CALA  MA3163      
3.2 FSI quattro 195(265) 06/07-  MA3163      
RS 5 quattro 331(450) 03/10- CFSA        
S5 quattro 245(333) 01/10- CAKA  MA3163      
S5 quattro 245(333) 06/09-  MA3163       
S5 quattro 260(354) 06/07- CAUA  MA3163      
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A6 (4A, C4)  /  Avant 
All models    To chassis N° : 4BX045000  NC2009 
All models    To chassis N° : 4BX045000  NC2009CA 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2041 
1.8 92(125) 12/95-12/97 ADR  MA 645  DO 894  MBNA 962   
1.8 quattro 92(125) 12/95-12/97  MA 645  DO 894  MBNA 962   
1.9 TDI 66(90) 06/94-12/97 1Z,AHU  MA 645  DO 225/C  DN 301   
2.0 74(101) 06/94-10/97 AAE  MA 645 -08/95 DO 218  MBNA 962   
   09/95- DO 894     

2.0 74(100) 06/94-12/97  MA 645 -08/95 DO 218  MBNA 962   

   09/95- DO 894     
2.0 79(107) 08/95-07/96 ADW  MA 645 -08/95 DO 218     
2.0 85(115) 06/94-12/97 ABK  MA 645 -08/95 DO 218  MBNA 962   
   09/95- DO 894     
2.0 16V 103(140) 06/94-12/97 ACE  MA 645  DO 894  MBNA 962   
2.0 16V quattro 103(140) 06/94-12/97  MA 645  DO 894  MBNA 962   
2.3 98(133) 06/94-12/95 AAR  MA 645  DO 894  MBNA 962   
2.3 quattro 98(133) 06/94-12/95  MA 645  DO 894  MBNA 962   
2.4 110(150) 07/95-12/97 AFM  MA 645  DO 896     
2.5 TDI 84(114) 01/95-12/97 AAT  MA1046  DO 944  DN 301   
2.5 TDI 85(116) 06/94-12/97  MA1046  DO 944  DN 301   
2.5 TDI 103(140) 08/94-12/97 AEL  MA1046  DO 228  DN 301   
2.5 TDI quattro 103(140) 07/95-12/97  MA1046  DO 228  DN 301   
2.6 102(139) 06/94-10/97 ACZ  MA 645  DO 896  MBNA 962   
2.6 110(150) 06/94-12/97 ABC  MA 645    MBNA 962   
   To chassis N° : 4AS026713    DO 894     

   From chassis N° : 4AS026714    DO 896     

2.6 quattro 110(150) 06/94-12/97  MA 645    MBNA 962   

   To chassis N° : 4AS026713    DO 894     

   From chassis N° : 4AS026714    DO 896     
2.8 120(163) 08/95-07/96 AEJ  MA 645       
   From chassis N° : 4AS026714    DO 896     
2.8 128(174) 06/94-12/97 AAH,AEJ,AFC  MA 645    MBNA 962   
   To chassis N° : 4AS026713    DO 894     

   From chassis N° : 4AS026714    DO 896     
2.8 142(193) 12/95-12/97 ACK  MA 645  DO 896  MBNA 962   
2.8 quattro 128(174) 06/94-12/97 AAH,AEJ  MA 645    MBNA 962   
   To chassis N° : 4AS026713    DO 894     

   From chassis N° : 4AS026714    DO 896     
2.8 quattro 142(193) 12/95-12/97 ACK  MA 645  DO 896  MBNA 962   
S6 4.2 quattro 213(290) 06/94-12/97 AEC      MBNA 962   
S6 Plus quattro 240(326) 04/96-12/97 AHK  MA1355    MBNA 959   
S6 Turbo quattro 169(230) 06/94-12/97 AAN  MA1046  DO 894  MBNA 962   

A6 (4B, C5)  /  Avant 
All models    To chassis N° : 4BX045000  NC2009 
All models    To chassis N° : 4BX045000  NC2009CA 
All models    From chassis N° : 4BX045001  NC2106 
All models    From chassis N° : 4BX045001  NC2108CA 
1.8 85(116) 05/97-01/05 AFY  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.8 92(125) 07/97-01/05 AJP,ANQ,AQE,ARH  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.8 T 110(150) 01/97-01/05 AEB,ANB,APU,ARK,AWL,AWT  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.8 T 132(180) 12/97-01/05 AJL  MA 699/A  DO 894  MBNA 959   
1.8 T quattro 110(150) 02/97-01/05 AEB,ANB,APU,ARK,AWT  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.8 T quattro 132(180) 12/97-01/05 AJL  MA 699/A  DO 894  MBNA 959   
1.9 TDI 81(110) 04/97-04/01 AFN,AVG  MA 699/A  DO 937     
   To chassis N° : 4BY200000     -04/00 DN 301   

   From engine N° : 4B1000001     05/00- DN 993   
   From engine N° : 4B1000001,
   Equipment Var. : With Thermo.Valve     05/00- DN 993/T   
1.9 TDI 85(115) 07/00-01/05 AJM  MA 699/A  ML 030  DN1928   
1.9 TDI 96(130) 08/01-01/05 AVF,AWX  MA 699/A  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo. Valve      DN 993/T   
2.0 96(130) 08/01-01/05 ALT  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
2.4 100(136) 07/98-01/05 ALW,ARN,ASM  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.4 115(156) 02/97-01/05 APC  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
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   Equipment Var. : quattro      MBNA 959   
2.4 120(163) 02/97-01/05 AJG,AMM,APZ  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
   Equipment Var. : quattro      MBNA 959   
2.4 121(165) 02/97-01/05 AGA,ALF,AML,APS,ARJ  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
   Equipment Var. : quattro      MBNA 959   
2.4 125(170) 08/01-01/05 BDV  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.4 quattro 115(156) 08/98-05/01 APC  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
   Equipment Var. : quattro      MBNA 959   
2.4 quattro 120(163) 02/97-01/05 AJG,APZ  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
   Equipment Var. : quattro      MBNA 959   
2.4 quattro 121(165) 02/97-01/05 AGA,ALF,AML,APS,ARJ  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
   Equipment Var. : quattro      MBNA 959   
2.4 quattro 125(170) 08/01-01/05 BDV  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.5 TDI 110(150) 07/97-01/05 AFB,AKN  MA1122  ML1701  DN 903   
2.5 TDI 114(155) 08/01-01/05 AYM  MA1122  ML1701  DN 903   
2.5 TDI 120(163) 07/02-01/05 BCZ,BDG,BFC  MA1122  ML1701  DN 903   
2.5 TDI 132(180) 02/00-01/05 AKE,BAU,BDH,BND  MA1122  ML1701  DN 903   
2.5 TDI quattro 110(150) 07/97-01/05 AFB,AKN  MA1122  ML1701  DN 903   
2.5 TDI quattro 132(180) 02/00-01/05 AKE,BAU,BDH  MA1122  ML1701  DN 903   
2.7 T 169(230) 02/99-01/05 AJK  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
   Equipment Var. : quattro      MBNA 959   
2.7 T quattro 169(230) 12/97-01/05 AJK,AZA  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
   Equipment Var. : quattro      MBNA 959   
2.7 T quattro 184(250) 08/01-01/05 ARE,BES  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.8 132(180) 10/97-05/00 AGE  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
   Equipment Var. : quattro      MBNA 959   
2.8 140(190) 07/99-01/05 ATX,BBG  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
   Equipment Var. : quattro      MBNA 959   
2.8 142(193) 02/97-01/05 ACK,ALG,AMX,APR,AQD  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.8 quattro 140(190) 07/99-05/01 ATX         
   Equipment Var. : quattro      MBNA 959   
2.8 quattro 142(193) 02/97-01/05 ACK,ALG,AMX,APR,AQD  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
3.0 162(220) 08/01-01/05 ASN  MA1122  DO 896  MBNA 957   
3.0 quattro 162(220) 08/01-01/05  MA1122  DO 896  MBNA 957   
3.7 191(260) 03/99-01/05 AQG  MA 699/A    MBNA 959   
3.7 quattro 191(260) 03/99-01/05  MA 699/A    MBNA 959   
4.2 quattro 220(299) 11/98-01/05 ARS,ASG,AWN  MA 699/A    MBNA 959   
RS6 plus quattro 353(480) 04/04-01/05 BRV    DO 894     
RS6 quattro 331(450) 07/02-01/05 BCY    DO 894     
S6 quattro 250(340) 09/99-01/05 ANK,AQJ  MA 699/A    MBNA 959   

A6 (4F, C6)  /  Allroad /  Avant 
All models   NC2192 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control  NC2192CA 
2.0 TDI 89(121) 09/05-06/06 BVG    ML1704  DN1932   
2.0 TDI 89(121) 09/05-06/06  MA3174  ML1704  DN1932   
2.0 TDI 100(136) 07/04-08/11 BNA,BRF,CAGB  MA3174  ML1704 -09/08 DN1932   
     10/08- MG1660   
2.0 TDI 103(140) 07/04-10/08 BLB,BRE  MA3174  ML1704  DN1932   
2.0 TDI 120(163) 04/09-08/11 CAHB    ML1704  MG1660   
2.0 TDI 125(170) 10/08-08/11 CAHA  MA3174  ML1704  MG1660   
2.0 TFSI 125(170) 06/05-08/11 BPJ,BYK  MA3174  ML1738  MBNA1558   
2.7 TDI 120(163) 11/04-08/11 BSG,CANB,CAND  MA3198   -09/08 DN1934   
2.7 TDI 132(180) 11/04-10/08 BPP  MA3198    DN1934   
2.7 TDI 140(190) 10/08-08/11 CANA  MA3198       
2.7 TDI quattro 120(163) 06/05-08/11 BSG,CAND  MA3198   -09/08 DN1934   
2.7 TDI quattro 120(163) 05/06-08/11 BSG  MA3198    DN1934   
2.7 TDI quattro 132(180) 11/04-10/08 BPP  MA3198    DN1934   
2.7 TDI quattro 140(190) 10/08-08/11 CANC  MA3198       
2.8 FSI 140(190) 10/08-08/11 CCDA      MBNA1558   
2.8 FSI 154(210) 11/06-10/08 BDX      MBNA1558   
2.8 FSI 162(220) 10/08-08/11 CCEA      MBNA1558   
2.8 FSI quattro 140(190) 10/08-08/11 CCDA      MBNA1558   
2.8 FSI quattro 154(210) 06/07-10/08 BDX      MBNA1558   
2.8 FSI quattro 162(220) 10/08-08/11 CCEA      MBNA1558   
3.0 160(218) 08/04-05/06 BBJ    DO 896     
3.0 quattro 160(218) 05/04-05/06    DO 896     
3.0 TDI 171(232) 06/06-08/11 ASB  MA3198    DN1934   
3.0 TDI quattro 155(211) 05/04-08/11 BNG,CDYB  MA3198    DN1934   
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3.0 TDI quattro 165(225) 05/04-05/06 BMK  MA3198    DN1934   
3.0 TDI quattro 171(233) 05/06-10/08 ASB  MA3198    DN1934   
3.0 TDI quattro 176(240) 10/08-08/11 CDYA,CDYC  MA3198       
3.0 TFSI quattro 213(290) 10/08-08/11 CAJA      MBNA1558   
3.0 TFSI quattro 220(299) 10/08-08/11 CCAA      MBNA1558   
3.2 FSI 188(255) 05/04-05/09 AUK,BKH      MBNA1558   
3.2 FSI 195(265) 05/09-03/11 CALA      MBNA1558   
3.2 FSI quattro 183(249) 09/06-10/08 BYU      MBNA1558   
3.2 FSI quattro 188(255) 05/04-10/08 AUK,BKH      MBNA1558   
4.2 FSI quattro 257(350) 05/06-08/11 BVJ      MBNA1558   
RS6 quattro 426(580) 04/08-08/10 BUH      MBNA1558   
S6 quattro 320(435) 03/06-08/11 BXA      MBNA1558   

A6 (4G2, 4G5)  /  Allroad /  Avant 
2.0 TDI 100(136) 01/12- CGLE  MA3162  ML4509  MG3600   
2.0 TDI 120(163) 03/11- CGLD  MA3162  ML4509  MG3600   
2.0 TDI 130(177) 03/11- CGLC  MA3162  ML4509  MG3600   
2.0 TFSI 132(180) 05/11- CDNB  MA3162  DO5510    
2.0 TFSI 132(180) 06/11-  MA3162  DO5510     
2.0 TFSI 155(211) 03/11- CAEB  MA3162  DO5510     
2.0 TFSI hybrid 155(211) 11/11- CHJA  MA3162  DO5510     
2.8 FSI 150(204) 03/11- CHVA  MA3161      
2.8 FSI quattro 150(204) 03/11-  MA3161      
3.0 TDI 150(204) 11/10- CLAB  MA3161    MG3600   
3.0 TDI quattro 150(204) 03/11- CLAA  MA3161    MG3600   
3.0 TDI quattro 180(245) 03/11- CDUC,CDUD,CKVB,CKVC  MA3161    MG3600   
3.0 TDI quattro 230(313) 11/11- CGQB  MA3161    MG3600   
3.0 TFSI quattro 220(300) 11/10- CGWB  MA3161      
3.0 TFSI quattro 228(310) 03/11- CGWD,CGXB,CTUA  MA3161       
3.0 TFSI quattro 228(310) 01/12- CGWD  MA3161      

A7 (4GA) Sportback 
2.8 FSI 150(204) 02/11- CHVA  MA3161      
2.8 FSI quattro 150(204) 10/10- CNYA  MA3161      
3.0 TDI 150(204) 11/10- CLAB  MA3161    MG3600   
3.0 TDI quattro 150(204) 12/10- CLAA  MA3161    MG3600   
3.0 TDI quattro 180(245) 10/10- CDUC  MA3161    MG3600   
3.0 TDI quattro 230(313) 11/11- CGQB  MA3161    MG3600   
3.0 TFSI quattro 220(300) 10/10- CGWB  MA3161       
3.0 TFSI quattro 228(310) 01/11- CGXB  MA3161       

A8 (4D)  
2.5 TDI 110(150) 01/97-04/00 AFB,AKN  MA1355  ML1701  DN 903   
2.5 TDI 132(180) 09/00-09/02 AKE  MA1355  ML1701  DN 903   
2.5 TDI quattro 110(150) 07/97-04/00 AFB,AKN  MA1355  ML1701  DN 903   
2.5 TDI quattro 132(180) 09/00-09/02 AKE  MA1355  ML1701  DN 903   
2.8 120(163) 07/95-03/96 AEJ  MA1355       
   For OE N° : 078115561J    DO 896     
2.8 128(174) 03/94-03/96 AAH  MA1355       
   To chassis N° : 4D_S_0004    DO 894     

   For OE N° : 078115561J    DO 896     
2.8 142(193) 04/96-09/02 ACK,ALG,AMX,APR,AQD  MA1355       
   For OE N° : 078115561J    DO 896     
2.8 quattro 120(163) 07/95-03/96 AEJ  MA1355       
   For OE N° : 078115561J    DO 896     
2.8 quattro 128(174) 03/94-03/96 AAH  MA1355       
   To chassis N° : 4D_S_0004    DO 894     

   For OE N° : 078115561J    DO 896     
2.8 quattro 142(193) 04/96-09/02 ACK,AMX,APR,AQD  MA1355       
   For OE N° : 078115561J    DO 896     
3.3 TDI quattro 165(224) 06/00-09/02 AKF  MA1355    DN 903   
3.7 169(230) 07/95-12/98 AEW  MA1355       
3.7 191(260) 11/98-09/02 AKC,AQG  MA1355  ML1721     
3.7 quattro 169(230) 07/95-11/98 AEW,AKJ  MA1355       
3.7 quattro 191(260) 11/98-09/02 AKC,AQG  MA1355  ML1721     
4.2 quattro 175(238) 02/99-04/00 ARU  MA1355  ML1721     
4.2 quattro 180(245) 03/94-07/96 AEM  MA1355  ML1721     
4.2 quattro 220(299) 03/94-11/98 ABZ,AKG  MA1355       
4.2 quattro 228(310) 11/98-09/02 AQF,AUW,AUX  MA1355  ML1721     
S 8 quattro 250(340) 07/96-06/99 AHC,AKH  MA1355    MBNA 959   
S 8 quattro 265(360) 06/99-09/02 AQH,AVP  MA1355  ML1721  MBNA 959   
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A8 (4E)  
All models   NC2326CA 
2.8 FSI 154(210) 08/07-07/10 BDX      MBNA1558   
3.0 160(218) 07/03-05/06 BBJ    DO 896     
   To chassis N° : 4E6014980      MBNA 969   
3.0 162(220) 07/03-05/05 ASN    DO 896     
   To chassis N° : 4E6014980      MBNA 969   
3.2 FSI 191(260) 06/05-07/10 BPK      MBNA1558   
3.2 FSI quattro 191(260) 06/05-07/10      MBNA1558   
3.7 quattro 206(280) 10/02-05/06 BFL         
   To chassis N° : 4E6014980      MBNA 969   
4.2 FSI quattro 257(350) 06/06-07/10 BVJ      MBNA1558   
4.2 quattro 246(335) 10/02-07/10 BFM         
   To chassis N° : 4E6014980      MBNA 969   
6.0 W12 quattro 331(450) 12/03-07/10 BHT,BSB,BTE         
   To chassis N° : 4E6014980      MBNA 969   
S8 quattro 331(450) 06/06-07/10 BSM      MBNA1558   

A8 (4H)  
3.0 TDI 150(204) 09/11- CLAB      MG1669   
3.0 TDI quattro 155(211) 08/10- CDTB      MG1669   
3.0 TDI quattro 184(250) 07/10- CDTA      MG1669   
3.0 TFSI quattro 213(290) 07/10- CGWA,CGXA        
3.0 TFSI quattro 228(310) 11/11- CGWD        
3.0 TFSI quattro 245(333) 06/10- CMDA        
4.2 FSI quattro 273(371) 11/09- CDRA        
4.2 TDI quattro 258(351) 11/09- CDSB      MG1669   
6.3 W12 quattro 368(500) 01/11- CEJA        

ALLROAD (4BH)  
All models   NC2106 
All models   NC2108CA 
2.5 TDI quattro 120(163) 05/03-08/05 BCZ  MA1122  ML1701  DN 903   
2.5 TDI quattro 132(180) 05/00-08/05 AKE,BAU  MA1122  ML1701  DN 903   
2.7 T quattro 184(250) 05/00-08/05 ARE,BES  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
4.2 V8 quattro 220(299) 07/02-08/05 BAS  MA1122  ML1701  MBNA 959   

CABRIOLET (8G, B4)  
All models   NC2000 
All models   NC2075CA 
1.8 92(125) 01/97-08/00 ADR  MA 645  DO 894  MBNA 962   
1.9 TDI 66(90) 06/95-08/00 1Z,AHU  MA 645  DO 225/C  DN 301   
2.0 16V 103(140) 06/95-07/96 ACE  MA 448  DO 894  MBNA 962   
2.0 E 85(115) 01/93-07/98 ABK  MA 645 -08/95 DO 218  MBNA 962   
   09/95- DO 894     
2.3 E 98(133) 05/91-07/94 NG  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.6 102(139) 05/95-08/00 ACZ  MA 645    MBNA 959   
   To chassis N° : 8G_S_0013    DO 894     

   For OE N° : 078115561J    DO 896     
2.6 110(150) 06/93-08/00 ABC  MA 645    MBNA 959   
   To chassis N° : 8G_S_0013    DO 894     

   For OE N° : 078115561J    DO 896     
2.8 128(174) 11/92-08/00 AAH  MA 645    MBNA 959   
   To chassis N° : 8G_S_0013    DO 894     

   For OE N° : 078115561J    DO 896     

COUPE (81, 85)  
1.6 55(75) 07/80-08/81 YN  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.8 55(75) 08/81-07/83 DD  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
   Injection system : Single Point Injection (SPI)  MA 448       
1.8 GT 65(88) 04/86-10/88 SF  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.8 GT 66(90) 09/82-10/88 DS,JV  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
   Injection system : Single Point Injection (SPI)  MA 448       
1.8 GT 68(93) 01/85-07/88 JN  MA 390/A  DO 218     
  MA 448       
1.8 GT 79(107) 08/86-10/87 PV  MA 448  DO 218  MBNA 961   
1.8 GT 82(112) 08/86-10/88 DZ  MA 448  DO 218  MBNA 961   
1.8 GT quattro 66(90) 09/85-10/88 DS,JN,NE  MA 390/A  DO 218     
   Injection system : Single Point Injection (SPI)  MA 448       
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1.8 GT quattro 82(112) 12/84-10/88 DZ  MA 448  DO 218     
1.9 85(115) 08/80-07/83 WN  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
2.0 83(113) 03/86-04/88 SK  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.0 85(115) 09/83-07/86 HP,JS  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.1 GT 79(107) 01/81-07/83 WE  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.1 GT 96(131) 09/82-08/84 KE,KL  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.2 GT 85(115) 07/81-10/87 KX  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.2 GT 100(136) 09/84-10/88 HY,KV  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.2 quattro 88(120) 08/85-10/88 JT  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.2 quattro 100(136) 10/84-10/88 KV  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.3 100(136) 01/87-10/88 NG      MBNA 961   
2.3 quattro 100(136) 01/87-10/88  MA 448  DO 218  MBNA 961   

COUPE (89, 8B)  
All models  06/93- NC2000 
All models  06/93- NC2075CA 
1.8 82(112) 08/89-07/91 DZ  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.0 82(112) 03/90-07/90 3A  MA 448    MBNA 962   
2.0 83(113) 05/89-03/90  MA 448    MBNA 962   
2.0 85(115) 05/89-12/96 AAD,ABK  MA 448 09/95- DO 894  MBNA 962   
2.0 16 V 101(137) 01/92-07/92 6A  MA 448  DO 894  MBNA 962   
2.0 16 V 103(140) 08/92-12/96 ACE  MA 448  DO 894  MBNA 962   
2.0 20 V 118(160) 08/89-07/91 NM  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.0 20 V quattro 118(160) 08/89-07/91  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.2 quattro 100(136) 11/88-07/91 KV  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.3 98(133) 03/90-12/96 NG  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.3 100(136) 10/88-07/94  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.3 20V 123(167) 08/90-07/91 7A  MA 448  DO 894  MBNA 962   
2.3 20V 125(170) 08/89-07/91  MA 448  DO 894  MBNA 962   

2.3 20V quattro 123(167) 05/90-12/96  MA 448  DO 894  MBNA 962   

2.3 20V quattro 125(170) 11/88-07/91  MA 448  DO 894  MBNA 962   
2.3 quattro 98(134) 05/90-12/96 NG  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.3 quattro 100(136) 11/88-12/92  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.6 110(150) 08/92-12/96 ABC  MA 645    MBNA 962   
   To chassis N° : 8B_S_00054    DO 894     

   From chassis N° : 8BS000545    DO 896     

2.6 quattro 110(150) 08/92-12/96  MA 645    MBNA 962   

   To chassis N° : 8B_S_0005    DO 894     

   For OE N° : 078115561J    DO 896     
2.8 128(174) 09/91-12/96 AAH  MA 645    MBNA 962   
   To chassis N° : 8B_S_0005    DO 894     

   For OE N° : 078115561J    DO 896     

2.8 quattro 128(174) 08/91-12/96  MA 645    MBNA 962   

   To chassis N° : 8B_S_0005    DO 894     

   For OE N° : 078115561J    DO 896     
S2 quattro 162(220) 09/90-09/92 3B  MA 645  DO 894  MBNA 962   
S2 quattro 169(230) 10/92-12/96 ABY  MA 645  DO 894  MBNA 962   

Q3  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
2.0 TDI 100(136) 09/11- CFFA  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 09/11- CFFB  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

2.0 TDI quattro 103(140) 01/12-  MA1356  ML4509  MG3601   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI quattro 120(163) 06/11- CFGD  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI quattro 130(177) 06/11- CFGC,CLLB  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TFSI quattro 125(170) 06/11- CCZC  MA1356  DO5510    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TFSI quattro 155(211) 06/11- CPSA  MA1356  DO5510    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
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Q5 (8R)  
All models   NC2330CA 
All models   NC2341 
2.0 TDI 100(136) 11/10- CJCB  MA3121  ML1704     
   Engine code : CJCB      MG1669   

   Engine code : CAGB      MG1679   

   Engine code : CJCB    ML4509     
2.0 TDI 105(143) 11/10- CJCA  MA3121  ML1704     
   Engine code : CJCA      MG1669   

   Engine code : CAGA      MG1679   

   Engine code : CJCA    ML4509     
2.0 TDI quattro 100(136) 08/09- CAGB  MA3121  ML1704     
   Engine code : CJCB      MG1669   

   Engine code : CAGB      MG1679   

   Engine code : CJCB    ML4509     
2.0 TDI quattro 105(143) 08/09- CAGA  MA3121  ML1704     
   Engine code : CJCA      MG1669   

   Engine code : CAGA      MG1679   

   Engine code : CJCA    ML4509     
2.0 TDI quattro 120(163) 11/08- CAHB  MA3121  ML1704     
   Engine code : CGLA      MG1669   

   Engine code : CAHB      MG1679   

   Engine code : CGLA, CGLD    ML4509     
2.0 TDI quattro 125(170) 11/08- CMGA  MA3121       
   Engine code : CGLB, CMGA      MG1669   

   Engine code : CAHA      MG1679   

   Engine code : CAHA    ML1704     

   Engine code : CGLB, CMGA    ML4509     
2.0 TDI quattro 130(177) 06/12- CGLC,CMGB  MA3121  ML1704     
    ML4509     

   Engine code : CGLA      MG1669   
2.0 TFSI hybrid quattro 155(211) 06/11- CHJA  MA3121  DO5510    
2.0 TFSI quattro 132(180) 08/09- CDNB  MA3121  DO5510    
2.0 TFSI quattro 155(211) 11/08- CDNC  MA3121  DO5510    
2.0 TFSI quattro 162(220) 05/13- CPMB  MA3021      
2.0 TFSI quattro 165(224) 06/12- CNCD  MA3021      
3.0 TDI quattro 155(211) 11/08- CCWB  MA3160    MG1679   
3.0 TDI quattro 176(240) 11/08- CCWA  MA3160    MG1679   
3.0 TDI quattro 180(245) 06/12- CDUD  MA3160       
3.2 FSI quattro 199(270) 11/08- CALB  MA3163      

Q7 (4L)  
All models   NC2145CA 
All models   NC2152 
3.0 TDI 150(204) 05/10- CJGC,CJMA  MA3088    MG1669   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.0 TDI 155(211) 03/06-05/10 BUN,CASB  MA3088    MG1676   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.0 TDI 165(224) 06/09-05/12 CATA  MA3088    MG1676   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.0 TDI 171(233) 03/06-05/08 BUG  MA3088    MG1676   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.0 TDI 176(240) 11/07- CASA,CCMA  MA3088       
   Engine code : CJGA      MG1669   

   Engine code : CASA,  CCMA      MG1676   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.0 TDI 180(245) 05/11- CJGD,CLZB,CRCA  MA3088    MG1669   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.0 TFSI 200(272) 05/10- CJTC,CJWC  MA3088      
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.0 TFSI 245(333) 05/10- CJTB,CJWB,CNAA  MA3088      
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.6 FSI 206(280) 08/06-05/10 BHK  MA3088  ML1721    
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
4.2 FSI 257(350) 03/06-05/10 BAR        
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
4.2 TDI 240(326) 03/07-06/09 BTR      MG1676   
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
4.2 TDI 250(340) 05/09- CCFA         
   Engine code : CCFC      MG1669   

   Engine code : CCFA      MG1676   

   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       

QUATTRO (85)  
2.1 20V Turbo 225(306) 05/84-07/87 KW  MA 645  DO 218  MBNA 962   
2.1 Turbo 147(200) 07/80-07/87 GV,WR  MA 448  DO 218  MBNA 962   
2.2 20V 162(220) 08/89-07/91 RR  MA 448 -07/90 DO 218  MBNA 962   
   08/90- DO 894     
2.2 quattro 89(121) 12/84-07/87 JT  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.2 quattro 100(136) 12/84-07/87 HY,KV  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.2 Turbo 147(200) 08/87-07/89 1B,MB  MA 448  DO 218  MBNA 962   
   Equipment Var. : or    DO 247     

R8  /  Spyder 
All models   NC2192CA 
4.2 FSI quattro 309(420) 04/07-09/10 BYH      MBNA1558   
4.2 FSI quattro 316(430) 07/10- CNDA     -10/12 MBNA1558   
5.2 FSI quattro 386(525) 04/09-05/12 BUJ,CTYA      MBNA1558   
5.2 FSI quattro 412(560) 11/10- CMPA      MBNA1558   

SUPER 90  
1.8 66(90) 09/66-08/71 ZD    DO 218     

TT (8N)  /  Roadster 
All models    From chassis N° : 8N1014001 09/00- NC2082CA 
1.8 T 110(150) 01/01-06/06 AUM  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T 120(163) 09/05-06/06 BVP  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T 132(180) 10/98-06/06 AJQ,APP,ARY,ATC,AUQ,AWP  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T 140(190) 09/05-06/06 BVR  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T quattro 132(180) 10/98-06/06 AJQ,ARY,ATC,AWP  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T quattro 140(190) 09/05-06/06 BVR  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T quattro 165(224) 10/98-06/06 AMU,APX,BAM  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T quattro 176(240) 03/05-06/06 BFV  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
3.2 VR6 quattro 184(250) 07/03-06/06 BHE,BPF  MA1061  ML1704  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       

3.2 VR6 quattro 184(250) 07/03-06/06  MA1061  ML1705  MBNA 969   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       

TT (8J)  /  Roadster 
All models   NC2129CA 
1.8 TFSI 118(160) 06/08- CDAA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI quattro 125(170) 06/08- CBBB  MA1356  ML1704  MG1652   
   Engine code : CFGB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TFSI 147(200) 08/06-06/10 BPY,BWA,CCTA      MBNA1503   
   Engine code : CCZA    DO5510     

   Engine code : BWA,BPY    ML1738     
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   Engine code : CCZA  MA1356       

   Equipment Var. : With Prefilter,Engine code : CCZA  MA3100       
2.0 TFSI 155(211) 05/10- CESA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TFSI quattro 147(200) 06/08-06/10 CCZA      MBNA1503   
   Engine code : CCZA    DO5510     

   Engine code : BWA,BPY    ML1738     

   Engine code : CCZA  MA1356       

   Equipment Var. : With Prefilter,Engine code : CCZA  MA3100       
2.0 TFSI quattro 155(211) 05/10- CESA,CETA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TFSI quattro 200(272) 05/08- CDLB    ML1738  MBNA1503   
2.5 TFSI quattro 250(340) 07/09- CEPA    ML1738  MBNA1503   
3.2 V6 quattro 184(250) 08/06-06/10 BUB    ML1704  MBNA1556   

V8 (44_, 4C_)  
3.6 quattro 180(245) 04/93-02/94 PT      MBNA 959   
3.6 quattro 184(250) 10/88-02/94      MBNA 959   
4.2 quattro 206(280) 10/91-02/94 ABH      MBNA 959   

BERTONE 
FREECLIMBER /2  
1.6 74(100) 03/92-12/99 BMW 161 E1  MA 657 -08/95 ML 488  MBNA 981   
   09/95- ML 494     
2.0 95(129) 12/90-12/93 BMW M20 B20  MA 657  DO 310  MBNA 957   
2.0 Cat. 95(129) 12/90-12/93 BMW M20 B20 Kat  MA 657  DO 310  MBNA 957   
2.4 TD 85(115) 06/89-12/93 BMW M 21 D 24  MA 639  ML 498  DN 947   
2.7 95(129) 12/90-12/93 BMW M20 B27  MA 657  DO 310  MBNA 957   

BMW 
1 (E81,E82,E87,E88)  /  Convertible /  Coupe 
All models   NC2314 
All models   NC2314CA 
116 d 85(116) 11/08-09/12 N47 D20 A  MA3137    MG1661   
116 d 85(116) 12/08-09/12  MA3137       
116 i 85(115) 11/03-09/12 N43 B16 A,N45 B16,N45 B16 A  MA3052  ML1729    
116 i 90(122) 11/03-09/12 N43 B16 A,N43 B20 A  MA3017  ML1729    
118 d 90(122) 09/06-09/12 N47 D20 A  MA1128  ML1723  MG1661   
118 d 90(122) 11/03-09/12 M47 D20 (204D4)  MA1128  ML1723     
118 d 100(136) 09/06- N47 D20 A,N47 D20 C  MA3137    MG1661   
118 d 100(136) 11/03-09/12 M47 D20 (204D4)  MA3137       
118 d 105(143) 09/06- N47 D20 A,N47 D20 C  MA3137    MG1661   

118 d 105(143) 11/03-09/12 M47 D20 (204D4),N47 D20 A,
N47 D20 C  MA3137       

118 i 95(129) 07/04-09/12 N43 B20 A,N46 B20 B  MA3017  ML1729    
118 i 100(136) 07/04-09/12  MA3017  ML1729    
118 i 105(143) 07/04- N43 B20 A  MA3017  ML1729    
120 d 120(163) 09/06-09/12 N47 D20 A,N47 D20 C  MA1128  ML1723  MG1661   
120 d 120(163) 10/07- N47 D20 A  MA3137    MG1661   
120 d 120(163) 11/03-09/12 M47 D20 (204D4),N47 D20 A,

N47 D20 C  MA3017  ML1729  MG1661   

120 d 130(177) 09/06- N47 D20 A,N47 D20 C  MA3137    MG1661   
120 d 130(177) 11/03-09/12 M47 D20 (204D4)  MA3137       
120 d 145(197) 03/08- N47 D20 C      MG1661   
120 i 110(150) 11/03-09/12 N43 B20 A,N46 B20 B,N46 B20 BD

,N46 B20 C,N46 B20 CC,N46 B20 CD  MA3017  ML1729    

120 i 115(156) 11/03-09/12 N43 B20 A,N46 B20 A,N46 B20 BD,
N46 B20 CC,N46 B20 CD  MA3017  ML1729    

120 i 115(156) 03/08- N46 B20 B,N46 B20 C        
120 i 120(163) 11/03- N43 B20 A,N46 B20 B,N46 B20 BD,

N46 B20 CC,N46 B20 CD  MA3017  ML1729    

120 i 125(170) 11/03- N43 B20 A,N46 B20 B,N46 B20 BD,
N46 B20 C,N46 B20 CC,N46 B20 CD  MA3017  ML1729    

123 d 150(204) 03/07- N47 D20 B  MA3137    MG1661   
123 d 150(204) 03/07-09/12  MA3137       
125 i 160(218) 10/07- N52 B30 A,N53 B30 A  MA3155  ML1739    

130 i 190(258) 03/05-09/12 N52 B30 A,N52 B30 AF,N52 B30 B,
N52 B30 BF  MA3155  ML1739    
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130 i 195(265) 03/05-09/12  MA3155  ML1739    
135 i 225(306) 10/07- N54 B30 A    ML1739    
M 250(340) 04/11-06/12        

1 (F20,F21)  
All models   NC2387 
All models   NC2387CA 
114 d 70(95) 07/12- N47 D16 A  MA3196       
114 i 75(102) 11/11- N13 B16 A  MA3197      
114 i 75(102) 12/11-  MA3197       
116 d 85(116) 11/12- N47 D16 A  MA3196       
116 d 85(116) 12/10- N47 D16 A,N47 D20 C  MA3196   -07/12 MG1680   
116 i 100(136) 12/10- N13 B16 A  MA3197      
116 i 100(136) 12/11-  MA3197       
118 d 100(136) 12/10- N47 D20 C  MA3196   -07/12 MG1680   
118 d 105(143) 12/10-  MA3196   -07/12 MG1680   
118 i 125(170) 11/10- N13 B16 A  MA3197      
118 i 125(170) 07/12-  MA3197       
120 d 120(163) 12/10- N47 D20 C  MA3196   -07/12 MG1680   
120 d 135(184) 12/10-  MA3196   -07/12 MG1680   

120 d xDrive 135(184) 02/12-  MA3196   -07/12 MG1680   
125 d 155(211) 08/11- N47 D20 D  MA3196   -07/12 MG1680   
125 d 160(218) 08/11-  MA3196   -07/12 MG1680   
125 i 160(218) 08/11- N20 B20 A  MA3197      
125 i 160(218) 12/11-  MA3197       

02 (E)  /  Convertible /  Touring 
1600 63(85) 05/71-04/73 M10 B16    ML 026     
1600 Ti 77(105) 09/67-11/69         

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

1600-2 63(86) 12/67-10/71         

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

1600/2 63(85) 12/67-12/71    ML 026     

1602 63(85) 04/71-07/75   -03/72 ML 026     
1802 66(90) 05/71-07/75 M10 B18   -03/72 ML 026     
2002 74(100) 02/68-07/75 M10 B20   -03/72 ML 026     

3 (E21)  
315 55(75) 03/81-03/84 M10 B16  MA 400  DO 217  MBNA 006   
316 66(90) 08/75-08/82 M10 B16,M10 B18  MA 400  DO 217  MBNA 006   
318 72(98) 08/75-08/80 M10 B18  MA 400  DO 217  MBNA 006   
318 i 77(105) 11/79-08/82  MA 640  DO 217  MBNA 957   

   Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning    DO 310     
320 80(109) 08/75-08/77 M10 B20  MA 400  DO 217  MBNA 006   
320 i 92(125) 06/75-08/82  MA 640  DO 217  MBNA 960   
320/6 90(122) 09/77-08/82 M20 B20  MA 640  DO 310     
323 i 105(143) 01/78-08/82 M20 B23    DO 310  MBNA 960   

3 (E30)  /  Convertible /  Touring 
315 55(75) 09/82-12/91 M10 B16  MA 400  DO 217  MBNA 006   
316 66(90) 09/82-12/90 M10 B18  MA 400  DO 217  MBNA 006   
316 i 73(100) 09/87-06/91 M40 B16  MA 657  ML 488 -06/90 MBNA 957   
     07/90- MBNA 981   

316 i 73(100) 09/91-06/94  MA 657  ML 488  MBNA 981   
316 i 73(99) 09/87-06/90 M40 B16 C  MA 657  ML 488  MBNA 957   
316 i 75(102) 07/88-06/91 M40 B16  MA 657  ML 488 -06/90 MBNA 957   
     07/90- MBNA 981   
316 i 75(102) 08/87-08/88 M10 B18  MA 640  DO 217  MBNA 957   
316 i 75(102) 09/91-06/94 M40 B16  MA 657  ML 488  MBNA 981   
318 i 75(102) 12/84-08/88 M10 B18,M10 B18 (L-Jetronic,Kat.) -09/87 MA 640 -09/87 DO 217 10/87- MBNA 957   
 10/87- MA 657 10/87- ML 488     
318 i 77(105) 09/82-08/87 M10 B18  MA 640  DO 217  MBNA 957   
   Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning    DO 310     
318 i 83(113) 09/87-06/94 M40 B18  MA 657  ML 488 -06/90 MBNA 957   
     07/90- MBNA 981   

318 i 85(115) 09/87-06/91 -06/90 MA 657  ML 488 -06/90 MBNA 957   
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     07/90- MBNA 981   
318 i 103(140) 06/88-02/92 M40 B18 C  MA 657  ML 488  MBNA 957   
318 is 100(136) 09/89-08/91 M42 B18  MA 657  ML 488  MBNA 981   
320 i 92(125) 09/82-12/85 M20 B20 -08/85 MA 640  DO 310  MBNA 957   
 09/85- MA 657       

320 i 93(126) 04/86-10/93  MA 657  DO 310  MBNA 957   

320 i 95(129) 12/85-10/93  MA 657  DO 310  MBNA 957   
320 i 110(150) 12/85-06/90 --  MA 657  DO 310  MBNA 957   
320 is 141(192) 05/88-12/90 S14 204 EA  MA 657  DO 310  MBNA 957   
323 i 102(139) 09/82-08/83 M20 B23 01/83- MA 640  DO 310  MBNA 957   
 -11/82 MA 657       

323 i 110(150) 09/83-08/86  MA 640  DO 310  MBNA 957   
324 d 63(86) 09/85-08/91 M21 D24 W  MA 639   12/88- DN 947   
      DNW1909   
324 td 85(115) 09/87-06/93 M21 D24,M21 D24 WA  MA 639   01/89- DN 947   
325 e 2.7 90(122) 10/83-12/88 M20 B27 -08/85 MA 640  DO 310 09/85- MBNA 957   
 09/85- MA 657       

325 e 2.7 95(129) 01/85-08/87 -08/85 MA 640 09/85- DO 310 -08/85 MBNA 957   

 09/85- MA 657       
325 i 125(170) 12/86-06/91 M20 B25    DO 310 -09/89 MBNA 957   
     10/89- MBNA 981   

   Equipment Var. : Metal Housing  MA 640       

   Equipment Var. : Plastic Housing  MA 657       

325 i 125(170) 07/87-10/93   -01/93 DO 310 -09/89 MBNA 957   

     10/89- MBNA 981   

   Equipment Var. : Metal Housing  MA 640       

   Equipment Var. : Plastic Housing  MA 657       

325 i 126(171) 09/83-11/89    DO 310 -09/89 MBNA 957   

325 i 126(171) 12/85-12/87    DO 310  MBNA 957   

   Equipment Var. : Metal Housing  MA 640       

   Equipment Var. : Plastic Housing  MA 657       

325 i X 125(170) 12/86-10/93    DO 310 -09/89 MBNA 957   

     10/89- MBNA 981   

   Equipment Var. : Metal Housing  MA 640       

   Equipment Var. : Plastic Housing  MA 657       

325 i X 126(171) 03/86-12/87    DO 310  MBNA 957   

   Equipment Var. : Metal Housing  MA 640       

   Equipment Var. : Plastic Housing  MA 657       
M3 2.3 143(195) 07/86-06/91 S14 B23  MA 640  DO 217  MBNA 957   
M3 2.3 147(200) 02/87-05/89  MA 640  DO 217  MBNA 957   

M3 2.3 158(215) 06/89-06/91  MA 640  DO 217  MBNA 957   
M3 EVO I 2.3 162(220) 10/88-10/90 S14 B23 (EVO I)  MA 640  DO 217  MBNA 957   
M3 EVO II 2.5 175(238) 01/90-01/92 S14 B25 (EVO II)  MA 640  DO 217  MBNA 957   

3 (E36)  /  Compact /  Convertible /  Coupe /  Touring 
All models   NC2016 
316 g 75(102) 12/95-08/00 M43 B16  MA1092  ML 494  MBNA 989   
316 i 73(100) 09/90-09/93 M40 B16  MA 657  ML 488  MBNA 981   
316 i 75(102) 07/93-02/98 M43 B16 -08/95 MA 657 -08/95 ML 488 -08/94 MBNA 981   
 09/95- MA1092 09/95- ML 494 09/94- MBNA 989   

316 i 75(102) 09/93-08/00 -08/95 MA 657 -08/95 ML 488 -08/95 MBNA 981   

 09/95- MA1092 09/95- ML 494 09/95- MBNA 989   
316 i 75(102) 09/90-09/93 M40 B16,M43 B16  MA 657  ML 488  MBNA 981   
316 i 77(105) 12/98-08/00 M43 B19 (194E1),M43 B19 TU  MA1092  ML 494  MBNA 989   
318 i 83(113) 12/90-10/93 M40 B18  MA 657  ML 488  MBNA 981   
318 i 85(115) 10/93-04/99 M43 B18 -08/95 MA 657 -08/95 ML 488 -08/95 MBNA 981   
 09/95- MA1092 09/95- ML 494 09/95- MBNA 989   

318 i 85(116) 07/95-10/99 -08/95 MA 657 -08/95 ML 488 -08/95 MBNA 981   

 09/95- MA1092 09/95- ML 494 09/95- MBNA 989   
318 is 103(140) 03/92-02/98 M42 B18 -11/93 MA 657 -08/95 ML 488 -08/94 MBNA 981   
 12/93- MA1092 09/95- ML 494 09/94- MBNA 989   
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318 is 103(140) 09/95-04/99 M44 B19  MA1092  ML 494  MBNA 989   
318 tds 66(90) 01/95-08/00 M41 D18 (Inter.)  MA1152  ML1702  DN 877   
318 ti 103(140) 11/94-08/95 M42 B18  MA1092    MBNA 981   
   Equipment Var. : Alluminium Cover    ML 488     

   Equipment Var. : Plastic Cover    ML 494     
318 ti 103(140) 07/95-08/00 M44 B19  MA1092  ML 494  MBNA 989   

320 i 110(150) 09/90-04/99 
M50 B(20 6 S1),M50 B(20 6 S2) 
Vanos,M50 B20,M50 B20 TU,
M52 B(20 6 S3) Vanos,M52 B20 

-08/94 MA1018 -08/95 ML 490 -08/94 MBNA 957   

   09/95- ML1719 09/94- MBNA 989   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       

320 i 110(150) 12/93-04/99 
M50 B(20 6 S2) Vanos,M50 B20,
M50 B20 TU,M52 B(20 6 S3) Vanos,
M52 B20 

 MA1018 -08/95 ML 490 -08/94 MBNA 957   

   09/95- ML1719 09/94- MBNA 989   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       

320 i 110(150) 01/95-10/99 M50 B20,M50 B20 TU,
M52 B(20 6 S3) Vanos,M52 B20  MA1018 -08/95 ML 490  MBNA 989   

   09/95- ML1719     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
323 i 125(170) 03/95-10/99 M52 B25 (Vanos)  MA1018  ML1719  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       

323 i 2.5 125(170) 03/95-02/98  MA1018  ML1719  MBNA 989   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       

323 ti 125(170) 08/97-08/00  MA1018  ML1719  MBNA 989   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
325 i 141(192) 09/90-04/99 M50 B25,M50 B25 (Vanos),M50 B25 TU  MA1018  ML 490  MBNA 957   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
325 td 85(115) 09/91-02/98 M51 D25  MA1013   01/95- DN 877   
     -12/94 DN 996   

   Equipment Var. : With Plastic Cover   -12/94 ML 028     

   Equipment Var. : Alluminium Cover    ML 485     
325 tds 105(143) 05/93-10/99 M51 D25 (Inter.)  MA1013    DN 877   
   Equipment Var. : With Plastic Cover    ML 028     

   Equipment Var. : Alluminium Cover    ML 485     
328 i 142(193) 01/95-10/99 M52 B28,M52 B28 TU  MA1018 -08/95 ML 490  MBNA 989   
   09/95- ML1719     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       

328 i 142(193) 01/95-04/99  MA1018 -08/95 ML 490  MBNA 989   

    ML1719     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
M3 3.0 210(286) 10/92-01/95 S50 B30  MA1018  ML 490 -08/94 MBNA 981   
     09/94- MBNA 989   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       

M3 3.0 210(286) 01/94-10/95  MA1018  ML 490 -08/94 MBNA 981   

     09/94-07/95 MBNA 989   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       

M3 3.0 217(295) 01/95-10/95  MA1018  ML 490 -07/95 MBNA 989   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
M3 3.2 236(321) 09/95-04/99 S50 B32  MA1018  ML 490     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       

3 (E46)  /  Compact /  Convertible /  Coupe /  Touring 
All models   NC2084 
All models   NC2088CA 
316 Ci 77(105) 04/00- M43 B16 (164E3)  MA1018  ML 494 -05/01 MBNA 989   
     06/01- MBNA1543   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
316 Ci 85(115) 06/02- N45 B16 A  MA3023  ML1729  MBNA1543   

316 i 77(105) 09/98-02/05 M43 B16,M43 B16 (164E3),
M43 B19 (194E1),M43 B19 TU  MA1018  ML 494 -05/01 MBNA 989   

     06/01- MBNA1543   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
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316 i 85(115) 02/02-02/05 N42 B18,N45 B16,N45 B16 A,
N46 B18,N46 B18 A  MA3023  ML1729  MBNA1543   

316 ti 85(115) 06/01-02/05 N42 B18,N45 B16 A,N46 B18 A  MA3023  ML1729  MBNA1543   
318 Ci 87(118) 11/99-09/01 M43 B19  MA1018  ML 494 -05/01 MBNA 989   
     06/01- MBNA1543   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
318 Ci 105(143) 09/01- N42 B20,N46 B20  MA3023  ML1729  MBNA1543   
318 Ci 110(150) 02/05- N46 B20 A,N46 B20 B  MA3023  ML1729  MBNA1543   
318 d 85(116) 09/01-03/03 M47 204 D1,M47 D20  MA1128  ML 496/A  MG1611   
318 d 85(115) 03/02-02/05  MA1128 -03/04 ML 496/A 04/03- MG1606   

   04/03- ML1723 -03/03 MG1611   
318 d 85(116) 03/03-02/05 M47N 204 D4  MA1128 -03/03 ML 496/A 04/03- MG1606   
   04/03- ML1723 -03/03 MG1611   

318 d 85(116) 03/03-02/05  MA1128 -03/04 ML 496/A 04/03- MG1606   

   04/03- ML1723 -03/03 MG1611   
318 i 87(118) 02/98-09/01 M43 B19,M43 B19 TU  MA1018  ML 494 -05/01 MBNA 989   
     06/01- MBNA1543   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
318 i 105(143) 09/01-02/05 N42 B20,N46 B20,N46 B20 A  MA3023  ML1729  MBNA1543   
318 td 85(115) 03/03-02/05 M47N 204 D4  MA1128 -03/04 ML 496/A 04/03- MG1606   
   04/03- ML1723 -03/03 MG1611   
318 ti 105(143) 09/01-02/05 N42 B20,N46 B20 A  MA3023  ML1729  MBNA1543   
320 Cd 110(150) 11/03- M47N 204 D4  MA1128  ML1723  MG1606   
320 Ci 110(150) 08/99-09/00 M52 B(20 6 S4),M52 B20  MA1018  ML1719  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
320 Ci 125(170) 09/00- M54 226 S1,M54 B22  MA1018  ML1719 -05/01 MBNA 989   
     06/01- MBNA1543   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
320 d 100(136) 04/98-09/01 M47 204 D1,M47 D20  MA1128  ML 496/A  MG1611   
320 d 110(150) 09/01-02/05 M47N 204 D4  MA1128  ML1723  MG1606   
320 i 110(150) 03/98-09/00 M52 B(20 6 S3) Vanos,M52 B20  MA1018  ML1719  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
320 i 125(170) 09/00-02/05 M54 226 S1,M54 B22  MA1018  ML1719 -05/01 MBNA 989   
     06/01- MBNA1543   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
320 td 110(150) 09/01-02/05 M47N 204 D4  MA1128  ML1723  MG1606   
323 Ci 125(170) 04/99-09/00 M52 B25 (Vanos)  MA1018  ML1719  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
323 i 125(170) 03/98-09/00 M52 B25 (Vanos),M52 B25 TU  MA1018  ML1719  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
325 Ci 141(192) 09/00- M54 256 S5  MA1018  ML1719 -05/01 MBNA 989   
     06/01- MBNA1543   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
325 i 141(192) 09/00-02/05 M54 256 S5,M54 B25  MA1018  ML1719 -05/01 MBNA 989   
     06/01- MBNA1543   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       

325 ti 141(192) 06/01-02/05  MA1018  ML1719  MBNA1543   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
325 xi 141(192) 09/00-02/05 M54 256 S5  MA1018  ML1719 -05/01 MBNA 989   
     06/01- MBNA1543   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
328 Ci 142(193) 04/99-06/00 M52 B28  MA1018  ML1719  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       

328 i 142(193) 02/98-06/00  MA1018  ML1719  MBNA 989   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
330 Cd 150(204) 03/03- M57N 306 D2  MA3012  ML1735  MG1606   
      MG1661   
330 Ci 170(231) 06/00- M54 306 S3  MA1018  ML1719  MBNA1543   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
330 d 135(184) 10/99-02/05 M57 D30  MA3012  ML1718  DN1924   
330 d 150(204) 03/03-02/05 M57N 306 D2  MA3012  ML1735  MG1606   
      MG1661   
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330 i 170(231) 06/00-02/05 M54 306 S3,M54 B30  MA1018  ML1719  MBNA1543   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
330 xd 135(184) 06/00-02/05 M57 D30  MA3012  ML1718  DN1924   
330 xd 150(204) 03/03-02/05 M57N 306 D2  MA3012  ML1735  MG1606   
      MG1661   
330 xi 170(231) 06/00- M54 306 S3  MA1018  ML1719  MBNA1543   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
M3 3.2 252(343) 06/00- S54 326 S4,S54 B32  MA1018  ML 490  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
M3 CSL 265(360) 06/03- S54 B32,S54N 326 S4  MA1018  ML 490    

3 (E90)  
All models   NC2314 
All models   NC2314CA 
316 d 85(116) 07/09-12/11 N47 D20 C  MA3137   -01/10 MG1615   
     02/10- MG1668   
316 i 85(116) 02/06-12/11 N45 B16,N45 B16 A,N45 B16 TU2  MA3052  ML1729    
316 i 90(122) 09/07-12/11 N43 B16 A  MA3052  ML1729    
318 d 90(122) 09/05-12/11 M47N 204 D4  MA1128  ML1723  MG1615   
318 d 100(136) 07/07-12/11 N47 D20 C  MA3137   -01/10 MG1615   
     02/10- MG1668   
318 d 105(143) 09/05-12/11 N47 D20 A  MA3137   -01/10 MG1615   
     02/10- MG1668   
318 i 95(129) 09/05-03/07 N46 B20,N46 B20 B  MA3017  ML1729    
318 i 100(136) 06/07-12/11 N43 B20 A  MA3017  ML1729    
318 i 105(143) 09/07-12/11 N43 B20 A,N46 B20 TU2  MA3017  ML1729    
320 d 110(150) 09/05-12/11 M47N 204 D4   -08/07 ML1723 -01/10 MG1615   
   Engine code : M47D20 -08/07 MA1128       

   Engine code : N47 D20A 09/07- MA3137       
320 d 120(163) 01/05-12/11 N47 D20 C  MA1128 -08/07 ML1723 -01/10 MG1615   
     02/10- MG1668   

   Engine code : N47 D20A 09/07- MA3137       
320 d 130(177) 09/07-12/11 N47 D20 A  MA3137   -01/10 MG1615   
320 d 135(184) 01/10-12/11 N47 D20 C  MA3137    MG1668   
320 d xDrive 120(163) 07/08-12/11         

   Engine code : N47 D20A  MA3137       

320 d xDrive 130(177) 09/08-12/11  MA3137   -01/10 MG1615   

320 d xDrive 135(184) 01/10-12/11  MA3137    MG1668   
320 i 110(150) 01/05-03/07 N46 B20,N46 B20 A,N46 B20 C  MA3017  ML1729    
320 i 125(170) 09/07-12/11 N43 B20 A  MA3017  ML1729    
320 si 127(173) 05/06-12/11 N45 B20 A  MA3017  ML1729    
320 xd 130(177) 09/07-12/11 N47 D20 C  MA3137   -01/10 MG1615   
323 i 130(177) 04/06-06/07 N52 B25 A,N52N B25 A  MA3155      
325 d 145(197) 09/06-12/11 M57 306 D3  MA3012  ML1735 -01/10 MG1615   
     02/10- MG1668   
325 d 150(204) 01/10-12/11 N57 D30 A  MA3137    MG1668   
325 i 160(218) 01/05-12/11 N52 B25,N52 B25 A,N53 B30,N53 B30 A  MA3155  ML1739    
325 i xDrive 160(218) 09/08-12/11 N53 B30 A  MA3155  ML1739    
325 xi 160(218) 01/05-12/11 N52 B25 A,N53 B30 A  MA3155  ML1739    
328 i 187(254) 07/05-11/07 N52N B30 A  MA3155  ML1739    
330 d 170(231) 09/05-12/11 M57 306 D3,M57 D30 TU2  MA3012  ML1735  MG1615   
330 d 180(245) 01/09-12/11 N57 D30 A  MA3137   -01/10 MG1615   
     02/10- MG1668   

330 d xDrive 180(245) 01/09-12/11  MA3137   -01/10 MG1615   

     02/10- MG1668   
330 i 190(258) 01/05-12/11 N52 B30,N52 B30 A  MA3155  ML1739    
330 i 200(272) 09/07-12/11 N53 B30,N53 B30 A  MA3155  ML1739    
330 i xDrive 200(272) 09/08-12/11 N53 B30 A  MA3155  ML1739    
330 xd 170(231) 09/05-12/11 M57 306 D3,M57 D30 TU2  MA3012  ML1735  MG1615   
330 xi 190(258) 01/05-12/11 N52 B30 A  MA3155  ML1739    
330 xi 200(272) 09/07-12/11 N53 B30 A  MA3155  ML1739    
335 d 210(286) 09/06-12/11 M57N 306 D5  MA3137  ML1735 -01/10 MG1615   
     02/10- MG1668   
335 i 220(299) 10/06-12/11 N54 B30 A        
335 i 225(306) 09/06-12/11    ML1739    
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335 i xDrive 225(306) 09/08-12/11    ML1739    

335 xi 225(306) 09/07-12/11    ML1739    
M3 4.0 309(420) 03/07-12/11 S65 B40        

3 (E90,E91,E92,E93) Convertible /  Coupe /  Touring 
All models   NC2314 
All models   NC2314CA 
316 d 85(116) 09/09- N47 D20 C  MA3137   -01/10 MG1615   
     02/10- MG1668   
316 i 90(122) 09/07- N43 B16 A    ML1729    
316 i 90(122) 09/07-        
318 d 90(122) 09/05- M47N 204 D4  MA1128  ML1723  MG1615   
318 d 100(136) 07/07- N47 D20 C  MA3137   -01/10 MG1615   
     02/10- MG1668   
318 d 105(143) 09/07- N47 D20 A  MA3137   -01/10 MG1615   
     02/10- MG1668   
318 i 95(129) 01/06- N46 B20,N46 B20 B  MA3017  ML1729    
318 i 105(143) 09/07- N43 B20 A,N46 B20 TU2  MA3017  ML1729    
320 d 110(150) 09/05- M47 D20 TU,M47N 204 D4   -08/07 ML1723 -01/10 MG1615   
   Engine code : M47D20 -08/07 MA1128       

   Engine code : N47 D20A 09/07- MA3137       
320 d 120(163) 09/05- M47N 204 D5,N47 D20 A -08/07 MA1128 -08/07 ML1723 -01/10 MG1615   
     02/10- MG1668   

   Engine code : N47 D20A 09/07- MA3137       
320 d 130(177) 03/07- N47 D20 A  MA3137   -01/10 MG1615   
320 d 135(184) 01/10- N47 D20 C  MA3137    MG1668   
320 d xDrive 120(163) 07/09-     -01/10 MG1615   

     02/10- MG1668   

   Engine code : N47 D20A  MA3137       

320 d xDrive 130(177) 09/08-  MA3137   -01/10 MG1615   

320 d xDrive 135(184) 01/10-  MA3137    MG1668   

320 i 110(150) 09/05- N46 B20,N46 B20 A,N46 B20 C,
N46N B20 B  MA3017  ML1729    

320 i 110(149) 03/07-08/07 N46 B20,N46N B20 B  MA3017  ML1729    
320 i 115(156) 09/05- N43 B20 A        
320 i 125(170) 03/07-  MA3017  ML1729    
320 xd 130(177) 03/07- N47 D20 A  MA3137   -01/10 MG1615   
320d xDrive 130(177) 09/08- N47 D20 C  MA3137   -01/10 MG1615   
323 i 130(177) 06/06- N52N B25 A  MA3155  ML1739     
323 i 130(177) 04/06-06/07  MA3017  ML1739    

  MA3155       

325 d 145(197) 09/06- M57 306 D3,M57 D30 TU2,
N57 306 D3,N57N 306 D3  MA3012  ML1735 -01/10 MG1615   

     02/10- MG1668   
325 d 150(204) 04/10- N57 D30 A  MA3137    MG1668   
325 i 160(218) 09/05- N52 B25,N52 B25 A,N52 B25 C,

N53 B30,N53 B30 A  MA3155  ML1739    

325 i xDrive 160(218) 09/08- N53 B30 A  MA3155  ML1739    
325 xi 160(218) 09/05- N52 B25 A,N52 B25 C,N53 B30 A  MA3155  ML1739    
328 i 187(254) 08/06-11/07 N52N B30 A        
330 d 170(231) 09/05- M57 306 D3,M57 D30 TU2,N57N 306 D3  MA3012  ML1735  MG1615   
330 d 180(245) 01/09- N57 D30 A  MA3137   -01/10 MG1615   
     02/10- MG1668   

330 d xDrive 180(245) 01/09-  MA3137   -01/10 MG1615   

     02/10- MG1668   
330 i 190(258) 09/05- N52 B30,N52 B30 A,N52N B30 B  MA3155  ML1739    
330 i 200(272) 09/06- N53 B30,N53 B30 A  MA3155  ML1739    
330 i xDrive 200(272) 09/08- N53 B30 A  MA3155  ML1739    
330 xd 170(231) 09/05- M57 306 D3,M57 D30 TU2  MA3012  ML1735  MG1615   
330 xd 180(245) 01/09- N57 D30 A  MA3137   -01/10 MG1615   
     02/10- MG1668   

330 xd X 180(245) 01/09-  MA3137   -01/10 MG1615   

     02/10- MG1668   
330 xi 190(258) 09/05- N52 B30 A  MA3155  ML1739    
330 xi 200(272) 09/06- N52 B30 A,N53 B30 A  MA3155  ML1739    
335 d 210(286) 09/06- M57N 306 D5  MA3137  ML1735 -01/10 MG1615   
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     02/10- MG1668   
335 i 225(306) 09/06- N54 B30 A,N54 B30 B    ML1739    
335 i xDrive 225(306) 09/08- N54 B30 A    ML1739    
335 xi 225(306) 09/06-    ML1739    
M 309(420) 03/07- S65 B40        

3 (F30,F31)  /  Touring 
All models   NC2387 
All models   NC2387CA 
316 d 85(116) 02/12- N47 D20 C  MA3196   -07/12 MG1680   
316 i 100(136) 10/12- N13 B16 A  MA3197      
318 d 105(143) 02/12- N47 D20 C  MA3196   -07/12 MG1680   
320 d 120(163) 10/11-  MA3196   -07/12 MG1680   

320 d 135(184) 10/11-  MA3196       

   Equipment Var. : 320 d     -07/12 MG1680   

320 d xDrive 135(184) 10/11-  MA3196       

   Equipment Var. : 320 d     -07/12 MG1680   
320 i 135(184) 02/12- N20 B20 A,N20 B20 B  MA3197      
320 i xDrive 135(184) 11/11- N20 B20 A  MA3197      
328 i 180(245) 10/11-  MA3197      
328 i xDrive 180(245) 10/11- N26 B20 A  MA3197      
335 i 225(306) 10/11- N55 B30 A        
335 i xDrive 225(306) 10/11-        

3 GRAN TURISMO (F34)  
318 d 105(143) 03/13- --  MA3196       
320 d 135(184) 03/13-  MA3196       

320 i 135(184) 03/13-  MA3197      

328 i 180(245) 03/13-  MA3197      

335 i 225(306) 03/13-        

5 (E12)  
518 66(90) 07/74-05/81 M10 B18,M10 B18 (2B4)    DO 217     
   From chassis N° : 4625659      MBNA 006   

   To chassis N° : 4625658  MA 139/B       

   From chassis N° : 4625659  MA 400       
518 80(109) 12/75-08/77 M10 B20    DO 217  MBNA 006   
   To chassis N° : 4625658  MA 139/B       

   From chassis N° : 4625659  MA 400       

520 85(115) 08/72-08/77    DO 217     

520 i 92(125) 10/75-05/77    DO 217  MBNA 950   
520 i 96(131) 08/72-10/75 M10 B20,M10 B20 (Sch    DO 217  MBNA 950   
520/6 90(122) 09/77-05/81 M20 B20  MA 437  DO 310  MBNA 006   
525 107(146) 08/73-10/76 M30 B25  MA 139/B  ML 061/B     
525 110(150) 08/76-05/81  MA 437 -05/77 ML 061/B  MBNA 006   

   06/77- ML 470     
528 121(165) 01/75-08/77 M30 B28 -08/76 MA 139/B -05/77 ML 061/B     
 09/76- MA 437 06/77- ML 470     

528 125(170) 01/75-08/77 -08/76 MA 139/B -05/77 ML 061/B     

 09/76- MA 437 06/77- ML 470     

528 i 130(177) 04/77-05/81  MA 640  ML 470 09/78- MBNA 957   

528 i 135(184) 04/77-05/81  MA 640  ML 470 09/78- MBNA 957   
M  3.4 160(218) 06/80-08/81 M30 B35 (Motronic,9.3:1)  MA 640  ML 470  MBNA 957   

5 (E28)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2060 
518 66(90) 06/81-08/84 M10 B18    DO 217     
   To chassis N° : 4625658  MA 139/B       

   From chassis N° : 4625659  MA 400       
518 i 75(102) 09/81-08/84 M10 B18 (K-Jetronic)  MA 640  DO 217  MBNA 957   
   Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning    DO 310     
518 i 77(105) 09/83-12/87 M10 B18  MA 640  DO 217  MBNA 957   
   Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning    DO 310     
520 i 92(125) 06/81-12/87 M20 B20 -08/85 MA 640  DO 310  MBNA 957   
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 09/85- MA 657       

520 i 95(129) 08/85-12/87  MA 657  DO 310  MBNA 957   
520 i 110(150) 12/86-12/87 --  MA 657  DO 310  MBNA 957   
524 d 63(86) 03/86-12/87 M21 D24 W  MA 639       
524 td 85(115) 09/83-12/87 M21 D24,M21 D24 WA 10/84- MA 639       
525 e 90(122) 09/81-12/87 M20 B27 -08/85 MA 640  DO 310  MBNA 957   
 09/85- MA 657       

525 e 92(125) 05/83-12/87 -08/85 MA 640  DO 310  MBNA 957   

 09/85- MA 657       

525 e 95(129) 12/84-12/87 -08/85 MA 640  DO 310  MBNA 957   
525 i 110(150) 06/81-12/87 M20 B25E  MA 640  ML 470  MBNA 957   
528 i 135(184) 06/81-12/87 M30 B28  MA 640  ML 470  MBNA 957   
535 i, M 535 i 136(185) 01/85-12/87 M30 B35  MA 640  ML 470  MBNA 957   
535 i, M 535 i 141(192) 01/85-12/87 M30 B35 (Motronic)  MA 640  ML 470  MBNA 957   
535 i, M 535 i 160(218) 01/85-12/87 M30 B35  MA 640  ML 470  MBNA 957   
M 3.5 211(286) 08/85-12/87 S38 B35  MA 607  ML 470  MBNA 957   

5 (E34)  /  Touring 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2060 
518 g 85(115) 11/95-06/96 M43 B18  MA 657  ML 494  MBNA 957   
518 i 83(113) 08/89-09/95 M40 B18  MA 657  ML 488  MBNA 957   
518 i 85(115) 08/89-01/97 M43 B18  MA 657 -08/95 ML 488  MBNA 957   
   09/95- ML 494     
520 i 95(129) 01/88-08/91 M20 B20  MA 657  DO 310  MBNA 957   

520 i 110(150) 11/91-01/97 M50 B(20 6 S1),M50 B(20 6 S2) 
Vanos,M50 B20,M50 B20 TU  MA 607  ML 490  MBNA 957   

520 i 24V 110(150) 09/89-09/95  MA 607  ML 490  MBNA 957   
524 td 85(115) 03/88-09/95 M21 D24,M21 D24 WA  MA 355  ML 498 12/88- DN 947   
525 i 125(170) 01/88-08/91 M20 B25  MA 657  DO 310  MBNA 957   
525 i 141(192) 11/91-01/97 M50 B25,M50 B25 TU  MA 607  ML 490  MBNA 957   
525 i 24V 141(192) 09/89-09/95 M50 B25,M50 B25 TU,M52 B25 (Vanos)  MA 607  ML 490  MBNA 957   
525 ix 141(192) 02/92-01/97 M50 B25,M52 B25 (Vanos)  MA 607  ML 490  MBNA 957   
525 iX 24V 141(192) 10/91-09/95 M52 B25 (Vanos)  MA 607  ML 490  MBNA 957   
525 td 85(115) 03/93-01/97 M51 D25  MA1013   01/95- DN 877   
     -12/94 DN 996   

   Equipment Var. : With Plastic Cover    ML 028     

   Equipment Var. : Alluminium Cover    ML 485     
525 tds 105(143) 09/91-01/97 M51 D25 (Inter.)  MA1013   01/95- DN 877   
     -12/94 DN 996   

   Equipment Var. : With Plastic Cover    ML 028     

   Equipment Var. : Alluminium Cover    ML 485     
530 i 138(188) 01/88-08/91 M30 B30  MA 347  ML 470  MBNA 957   
530 i V8 160(218) 09/92-01/97 M60 B30  MA 699/A  ML 039 -02/94 MBNA 957   
     03/94- MBNA 989   
535 i 155(211) 01/88-09/95 M30 B35  MA 347  ML 470  MBNA 957   
540 i 210(286) 09/93-01/97 M60 B40  MA 699/A  ML 039 -08/94 MBNA 981   
     09/94- MBNA 989   

540 i V8 210(286) 09/92-09/95  MA 699/A  ML 039 09/94- MBNA 989   
M 3.6 232(315) 10/88-05/92 S38 B36  MA 607  ML 470  MBNA 957   
M 3.6 Cat. 232(315) 10/88-05/92  MA 607  ML 470  MBNA 957   
M 3.8 250(340) 03/92-01/97 S38 B38  MA 607  ML 470  MBNA 957   

5 (E39)  /  Touring 
All models   NC2069CA 
All models   NC2070 
520 d 100(136) 02/00-09/03 M47 204 D1,M47 D20  MA1128  ML 496/A  DN1924   
520 i 100(136) 04/99-05/04 M52 B(20 6 S3) Vanos  MA1018  ML1719  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       

520 i 110(150) 01/96-09/00 M52 B(20 6 S3) Vanos,M52 B(20 6 
S4),M52 B20  MA1018  ML1719  MBNA 989   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
520 i 125(170) 09/00-05/04 M54 B22  MA1018  ML1719  MBNA1531   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
523 i 125(170) 11/95-09/00 M52 B25 (Vanos),M52 B25 TU  MA1018  ML1719  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
525 d 120(163) 02/00-05/04 M57 256 D1,M57 D25  MA3012  ML1718  DN1924   
525 i 141(192) 09/00-05/04 M54 256 S5,M54 B25  MA1018  ML1719  MBNA1531   
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
525 td 85(116) 01/97-06/03 M51 D25  MA1013  ML 028  DN 877   
525 tds 105(143) 01/96-05/04 M51 D25 (Inter.)  MA1013  ML 028  DN 877   
528 i 142(193) 11/95-09/00 M52 B28,M52 B28 TU  MA1018  ML1719  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
530 d 135(184) 08/98-09/00 M57 D30  MA3012  ML1718 -03/00 DN 877   
     04/00- DN1924   

530 d 142(193) 09/00-05/04  MA3012  ML1718  DN1924   
530 i 170(231) 09/00-05/04 M54 306 S3,M54 B30  MA1018  ML1719  MBNA1531   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
535 i 173(235) 04/96-03/99 M62 B(35 8 S1),M62 B35  MA 699/A  ML 039 -08/98 MBNA 989   
     09/98- MBNA1531   
535 i 180(245) 04/99-06/03 M62 B(35 8 S2),M62 B35 TU  MA 699/A  ML 039  MBNA1531   
540 i 210(286) 04/96-05/04 M62 448 S2,M62 B44,M62 B44 TU  MA 699/A  ML 039 -08/98 MBNA 989   
     09/98- MBNA1531   
M 4.9 294(400) 10/98-06/03 S38 B49,S62 B50  MA 699/A  ML 039     

5 (E60,E61)  /  Touring 
All models   NC2138 
All models   NC2138CA 
 M54 226 S1  MA3040  ML1719    
520 d 110(150) 09/05- M47 D20 (204D4)  MA1128  ML1723  MG1661   
520 d 120(163) 07/05- M47 D20 (204D4),N47 D20 A  MA1128  ML1723  MG1661   
520 d 130(177) 09/07-03/10  MA1128    MG1661   
520 d 130(177) 09/07- N47 D20 A      MG1661   
520 i 125(170) 07/03-03/10 M54 226 S1,M54 B22  MA3040  ML1719    
520 i 125(170) 09/07- N43 B20 A  MA3040  ML1729    
523 i 130(177) 07/05- N52 B25,N52 B25 A  MA3040  ML1739    
523 i 140(190) 01/07- N52 B25 A  MA3040  ML1739    
525 d 120(163) 12/04- M57 256 D1,M57N 256 D4  MA3012  ML1735  MG1661   
525 d 130(177) 06/04- M57 D25 TU,M57N 256 D4  MA3012  ML1735  MG1661   
525 d 145(197) 01/07- M57 306 D3  MA3012  ML1735  MG1661   
525 d xDrive 145(197) 09/08- N57 306 D3  MA3012  ML1735  MG1661   
525 i 141(192) 09/03- M54 256 S5,M54 B25  MA3040  ML1719    
525 i 160(218) 07/05- N52 B25,N52 B25 A,N53 B30,N53 B30 A  MA3040  ML1739    
525 i xDrive 160(218) 09/08- N53 B30 A  MA3040  ML1739    
525 xd 145(197) 01/07- M57 306 D3  MA3012  ML1735  MG1661   
525 xi 160(218) 07/05- N52 B25 A,N53 B30 A  MA3040  ML1739    
530 d 160(218) 07/03- N57 306 D2  MA3012  ML1735  MG1661   
530 d 170(231) 07/03- M57 306 D3  MA3012  ML1735  MG1661   
530 d 173(235) 01/07-  MA3012  ML1735  MG1661   
530 d xDrive 173(235) 09/08- M57N2 306 D3  MA3012  ML1735  MG1661   
530 i 170(231) 07/03- M54 306 S3,M54 B30  MA3040  ML1719    
530 i 187(254) 03/05-03/10 N52 B30 A        
530 i 190(258) 07/05- N52 B30,N52 B30 A  MA3040  ML1739    
530 i 200(272) 01/07- N53 B30,N53 B30 A  MA3040  ML1739    
530 i xDrive 200(272) 09/08- N53 B30 A  MA3040  ML1739    
530 xd 170(231) 07/05- M57 306 D3  MA3012  ML1735  MG1661   
530 xd 173(235) 01/07-  MA3012  ML1735  MG1661   
530 xi 190(258) 07/05- N52 B30 A  MA3040  ML1739    
530 xi 200(272) 01/07- N52 B30 A,N53 B30 A  MA3040  ML1739    
535 d 200(272) 09/04- M57 306 D4    ML1735  MG1661   
535 d 210(286) 01/07- M57N 306 D5    ML1735  MG1661   
540 i 225(306) 07/05-03/10 --,N62 B40 A        
545 i 245(333) 09/03- N62 B44    ML4528    
550 i 270(367) 07/05- N62 B48 A,N62 B48 B        
M 373(507) 09/04- S85 B50 A        

5 GRAN TURISMO (F07)  
530 d 180(245) 10/09- N57 D30 A      MG1661   
530 d xDrive 180(245) 09/10-      MG1661   
535 d 220(299) 09/10- N57S D30 B      MG1661   
535 d xDrive 220(299) 09/10-      MG1661   
535 i 225(306) 10/09- N55 B30 A    ML1739    
535 i xDrive 225(306) 09/10-        
550 i 300(408) 10/09- N63 B44 A        
550 i xDrive 300(408) 09/10-        
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5 (F10,F11)  /  Touring 
520 d 135(184) 03/10- N47 D20 C      MG1661   
520 i 120(163) 09/11- N20 B20 A        
520 i 135(184) 09/11-        
523 i 150(204) 03/10- N53 B30 A    ML1739    
525 d 150(204) 03/10- N57 D30 A      MG1661   
525 d 155(211) 09/11- N47 D20 D      MG1661   
525 d 160(218) 09/11-      MG1661   

525 d xDrive 155(211) 09/11-      MG1661   

525 d xDrive 160(218) 09/11-      MG1661   
528 i 190(258) 03/10- N53 B30 A    ML1739    
528 i xDrive 180(245) 09/11- N20 B20 A        
530 d 180(245) 03/10- N57 D30 A      MG1661   
530 d 190(258) 09/11-      MG1661   

530 d xDrive 190(258) 09/11-      MG1661   
535 d 220(299) 09/10- N57S D30 B      MG1661   
535 d 230(313) 09/11- N57 D30 B      MG1661   
535 d xDrive 230(313) 09/11-      MG1661   
535 i 225(306) 03/10- N55 B30 A    ML1739    
535 i xDrive 225(306) 03/10-        
550 i 300(408) 03/10- N63 B44 A        
550 i xDrive 300(408) 09/10-        
ActiveHybrid 250(340) 09/11- N55 B30 A        
M 412(560) 06/11- S63 B44 A        
M 550 d xDrive 280(381) 01/12- N57 D30 C      MG1661   

6 (E24)  
628 CSi 135(184) 09/79-08/87 M30 B28  MA 640  ML 470  MBNA 957   
   Equipment Var. : With oil cooler    ML 061/B     
630 CS 135(184) 04/76-08/79 M30 B30  MA 437 -05/77 ML 061/B     
   06/77- ML 470     

630 CS 136(185) 04/76-08/79  MA 437 -05/77 ML 061/B  MBNA 957   

   06/77- ML 470     
633 CSi 145(197) 09/78-08/84 M30 B32,M30 B32 (L-Jetronic,9:1)  MA 640  ML 470 09/79- MBNA 957   
633 CSi 147(200) 04/76-09/78 M30 B32 (L-Jetronic)  MA 640 -05/77 ML 061/B  MBNA 957   
   06/77- ML 470     
635 CSi 136(185) 01/85-05/89 M30 B35 (Motronic,8:1,Kat.)  MA 640  ML 470  MBNA 957   
635 CSi 141(192) 04/85-09/90 M30 B35  MA 640  ML 470  MBNA 957   
635 CSi 155(211) 08/87-05/89  MA 640  ML 470  MBNA 957   

635 CSi 160(218) 06/78-08/88 M30 B35 (L-Jetronic,10:1),M30 B35 
(Motronic,10:1),M30 B35 (Motronic,9.3:1)  MA 640 -11/80 ML 061/B  MBNA 957   

   12/80- ML 470     
M 635 CSi 191(260) 10/86-10/88 S38 B35 (Kat)  MA 640  ML 470  MBNA 957   
M 635 CSi 211(286) 03/84-05/89 S38 B35    ML 470  MBNA 957   

6 (E63,E64)  /  Convertible 
All models   NC2138 
All models   NC2138CA 
630 i 190(258) 09/04- N52 B30,N52 B30 A  MA3040  ML1739    
630 i 200(272) 07/07- N53 B30    ML1739    
635 d 210(286) 07/07- M57N 306 D5,N57N 306 D5    ML1735  MG1661   
645 Ci 245(333) 01/04- N62 B44,N62 B44 A    ML4528    
650 i 270(367) 07/05- N62 B48 B        
M 373(507) 09/05- S85 B50 A        

6 (F12,F13) Convertible /  Coupe 
640 i 235(320) 11/10- N55 B30 A    ML1739    
650 i 300(408) 03/11- N63 B44 A        
650 i 300(407) 11/10-        

7 (E23)  
728 125(170) 05/77-08/79 M30 B28  MA 437  ML 470     
728 i 135(184) 07/78-08/86  MA 640  ML 470  MBNA 957   
730 135(184) 05/77-08/79 M30 B30  MA 437  ML 470     
733 i 145(197) 05/77-09/79 M30 B32  MA 640  ML 470 09/78- MBNA 957   
735 i 136(185) 01/85-08/86 M30 B35 (Motronic,8:1,Kat.)  MA 640  ML 470  MBNA 957   
735 i 141(192) 04/85-08/86 M30 B35 (Motronic)  MA 640  ML 470  MBNA 957   
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735 i 160(218) 09/79-08/86 M30 B35 (Motronic,10:1),
M30 B35 (Motronic,9.3:1)  MA 640 -11/80 ML 061/B  MBNA 957   

   12/80- ML 470     

745 i 185(252) 04/80-08/86 M30 B32 (Turbo),
M30 B32 (Turbo,8:1),M30 B35  MA 640  ML 470  MBNA 957   

7 (E32)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning 06/90- NC2060 
730 i,iL 138(188) 12/86-09/94 M30 B30  MA 347  ML 470  MBNA 957   
730 i,iL 145(197) 12/86-09/94  MA 347  ML 470  MBNA 957   
730 i,iL V8 160(218) 04/92-09/94 M60 B30  MA 699/A    MBNA 957   
735 i,iL 155(211) 09/86-09/92 M30 B35  MA 347  ML 470  MBNA 957   
735 i,iL 162(220) 09/86-12/87 M30 B35 (Motronic,9.2:1)  MA 347  ML 470  MBNA 957   
740 i,iL V8 210(286) 04/92-09/94 M60 B40  MA 699/A    MBNA 981   
750 i,iL V12 220(300) 09/87-09/94 M70 B50  MA 657    MBNA 981   

7 (E38)  
All models   NC2306CA 
725 tds 105(143) 04/96-11/01 M51 D25 (Inter.)  MA1013  ML 028  DN 877   
728 i,iL 142(193) 08/95-11/01 M52 B28,M52 B28 TU  MA1018  ML1719  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
730 d 135(184) 08/98-04/00 M57 D30  MA3012  ML1718  DN 877   
730 d 142(193) 04/00-11/01 M57 306 D1  MA3012  ML1718  DN 877   
730 i,iL 155(211) 10/94-11/01 M60 B30  MA 699/A    MBNA 989   
   Equipment Var. : or    ML 039     

730 i,iL 160(218) 10/94-11/01  MA 699/A    MBNA 989   

   Equipment Var. : or    ML 039     
735 i,iL 173(235) 01/96-11/01 M62 B(35 8 S1),M62 B35  MA 699/A  ML 039 -08/98 MBNA 989   
     09/98- MBNA1531   
740 d 180(245) 05/99-11/01 M67 D39    ML1719  DN 877   
740 i,iL 210(286) 10/94-11/01 M60 B40  MA 699/A   -08/98 MBNA 989   
     09/98- MBNA1531   

   Equipment Var. : or    ML 039     
740 i,iL 210(286) 01/96-11/01 M62 448 S2,M62 B44,M62 B44 TU  MA 699/A  ML 039 -08/98 MBNA 989   
750 i,iL 240(326) 12/94-11/01 M73 B54   09/95- ML 039 -08/98 MBNA 989   
     09/98- MBNA1531   

   Quantity : 2  MA3042       

7 (E65, E66)  
730 d 155(211) 10/02- M57N 306 D2  MA3012  ML1735     
730 d 160(218) 10/02- M57N2 306 D2  MA3012  ML1735  MG1661   
730 i,Li 170(231) 03/03- M54 306 S3,M54 B30  MA1332  ML1719     
730 i,Li 190(258) 03/05- N52 B30,N52 B30 A  MA1332  ML1739     
730 Ld 170(231) 07/05- M57 306 D3,N57N 306 D2  MA3012  ML1735  MG1661   
735 i,Li 200(272) 11/01- N62 B36  MA1332  ML4528     
740 d 190(258) 10/02- N67 398 D1  MA1332  ML1719  MG1661   
740 i,Li 225(306) 07/05- N62 B40 A  MA1332       
745 d 220(300) 03/05-08/05 N67N 448 D1  MA1332  ML1723  MG1661   
745 d 242(329) 07/05- N67N 448 D2  MA1332  ML1723  MG1661   
745 i,Li 245(333) 11/01- N62 B44,N62 B44 A  MA1332  ML1719     
    ML4528     
750 i,Li 270(367) 07/05- N62 B48 B  MA1332       
760 i,Li 327(445) 01/03- N73 B60  MA1332       

7 (F01, F02, F03, F04)  
730 d 180(245) 10/08- N57 D30 A      MG1661   
730 d 190(258) 07/12- N47 D30 A      MG1661   
730 d  xDrive 190(258) 07/12-      MG1661   
730 i 190(258) 06/08- N52 B30 A        
740 d 225(306) 09/09- N57S D30 B      MG1661   
740 d 230(313) 07/12- N57 D30 B      MG1661   
740 d xDrive 225(306) 09/09- N57S D30 B      MG1661   
740 d xDrive 230(313) 07/12- N57 D30 B      MG1661   
740 i 240(326) 10/08- N54 B30 A    ML1739    
750 i 300(408) 10/08- N63 B44 A        
750 i xDrive 300(408) 09/09-        
760 i 400(544) 09/09- N74 B60 A        
ActiveHybrid 330(449) 10/10- N63 B44 A        
ActiveHybrid 342(465) 10/10-        
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8 (E31)  
840 Ci 210(286) 01/96-12/99 M62 B44,M62 B44 TU  MA 699/A    MBNA 989   
   Equipment Var. : or    ML 039     
840 i 210(286) 02/93-02/96 M60 B40  MA 699/A 09/95- ML 039 -01/94 MBNA 981   
     02/94- MBNA 989   
850 Ci 240(326) 09/94-12/99 M73 B54  MA 657 09/95- ML 039  MBNA 981   
850 CSi 280(380) 04/93-12/96 M70 B56  MA 657 09/95- ML 039  MBNA 981   
850 i,Ci 220(300) 04/90-10/94 M70 B50  MA 657    MBNA 981   

X1 (E84)  
All models   NC2314 
All models   NC2314CA 
sDrive 16 d 85(116) 04/12- N47 D20 C  MA3137    MG1668   
sDrive 18 d 100(136) 03/09-  MA3137       

sDrive 18 d 105(143) 10/09-  MA3137    MG1668   
sDrive 18 i 110(150) 01/10- N46 B20 B        
sDrive 20 d 120(163) 03/10- N47 D20 C  MA3137       
sDrive 20 d 130(177) 10/09-  MA3137    MG1668   

xDrive 18 d 100(136) 03/09-  MA3137       

xDrive 18 d 105(143) 10/09-  MA3137    MG1668   

xDrive 20 d 120(163) 03/10-  MA3137       

xDrive 20 d 130(177) 10/09-  MA3137       
xDrive 23 d 150(204) 10/09- N47S D20 D  MA3137    MG1668   
xDrive 25 i 160(218) 01/10- N52 B30 A  MA3155  ML1739    
xDrive 28 i 180(245) 04/11- N20 B20 A        
xDrive 28 i 190(258) 10/09- N52 B30 A  MA3155  ML1739    

X3 (E83)  
All models   NC2084 
All models   NC2088CA 
2.0 d 110(150) 10/04- M47N 204 D4  MA1128  ML1723  MG1661   
2.0 d 130(177) 09/07- N47 D20 A  MA3156    MG1661   
2.0 i 110(150) 07/05- N46 B20,N46 B20 A    ML1729    
2.5 i 141(192) 01/04- M54 256 S5,M54 B25  MA1018  ML1719    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
2.5 si 160(218) 09/06- N52 B25 A    ML1739    
3.0 d 150(204) 01/04- M57N2 306 D2  MA3012  ML1735  MG1661   
3.0 d 160(218) 01/04- -08/06 MA3012  ML1735  MG1661   

 09/06- MA3156       
3.0 i 170(231) 01/04- M54 306 S3,M54 B30  MA1018  ML1719    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
3.0 sd 210(286) 09/06- M57 306 D5  MA3156  ML1735  MG1661   
3.0 si 200(272) 09/06- N52 B30 A    ML1739    
xDrive 18 d 105(143) 09/08- N47 D20 C  MA3156    MG1661   
xDrive 20 d 120(163) 09/08-  MA3156       

xDrive 20 d 130(177) 09/08-  MA3156    MG1661   
xDrive 20 i 110(150) 09/08- N46 B20 B    ML1729    
xDrive 25 i 160(218) 09/08- N52 B25 A    ML1739    
xDrive 30 d 155(211) 09/08- M57N2 306 D3  MA3156  ML1735     
xDrive 30 d 160(218) 09/08-  MA3156  ML1735  MG1661   
xDrive 30 i 200(272) 09/08- N52 B30 A    ML1739    
xDrive 35 d 210(286) 09/08- N57N 306 D5  MA3156  ML1735  MG1661   

X3 (F25)  
xDrive 20 d 135(184) 09/10- N47 D20 C      MG1668   
xDrive 20 i 135(184) 09/11- N20 B20 A        
xDrive 28 i 180(245) 08/11-        
xDrive 28 i 190(258) 04/11- N52 B30 A    ML1739    
xDrive 35 i 225(306) 09/10- N55 B30 A    ML1739    

X5 (E53)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2311CA 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2337 
3.0 d 135(184) 05/01- M57 306 D1  MA3012  ML1718  DN1924   
3.0 d 155(211) 08/04- M57N 306 D2    ML1735     
3.0 d 160(218) 12/03- M57N 306 D4  MA3012  ML1735     
3.0 i 163(222) 05/00- M54 306 S3  MA3042  ML1719  MBNA1531   
3.0 i 170(231) 05/00- M54 306 S3,M54 B30  MA3042  ML1719  MBNA1531   
4.4 i 210(286) 05/00- M62 B44,M62 B44 TU  MA 699/A  ML 039 -03/02 MBNA1531   
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     04/02- MBNA1555   
4.4 i 235(320) 12/03- N62 B44,N62 B44 A  MA 699/A  ML4528  MBNA1555   
4.6 is 255(347) 02/02- M62 B46,M67 468 S1  MA 699/A  ML 039 -03/02 MBNA1531   
     04/02- MBNA1555   
4.8 is 265(360) 04/04- N62 B48 A  MA 699/A  ML4528  MBNA1555   

X5 (E70)  
All models   NC2371 
All models   NC2371CA 
3.0 d 155(211) 02/07-09/08 M57N2 306 D3    ML1735  MG1661   
3.0 d 173(235) 02/07-09/08 M57 306 D3  MA3012  ML1735  MG1661   
3.0 sd 210(286) 09/07-09/08 M57N 306 D5    ML1735  MG1661   
3.0 si 200(272) 02/07-09/08 N52 B30,N52 B30 A    ML1739    
4.8 i 261(355) 02/07-09/08 N62 B48 B        
M 50 d 280(381) 08/11- N57 D30 C      MG1661   
xDrive 30 d 173(235) 09/08- N57 D30 A  MA3012  ML1735  MG1661   
xDrive 30 d 180(245) 09/10-      MG1661   
xDrive 30 i 200(272) 09/08-03/10 N52 B30 A    ML1739    
xDrive 35 d 210(286) 09/08- M57N 306 D5    ML1735  MG1661   
xDrive 40 d 225(306) 09/10- N57S D30 B      MG1661   
xDrive 48 i 261(355) 09/08- N62 B48 B        

X6 (E71, E72)  
All models   NC2371 
All models   NC2371CA 
30 d 173(235) 05/08- M57N2 306 D3  MA3012  ML1735  MG1661   
35 d 210(286) 05/08- N57N 306 D5    ML1735  MG1661   
35 i 225(306) 05/08- N54 B30 A    ML1739    
50 i 300(408) 05/08- N63 B44 A        
ActiveHybrid 357(485) 10/10-        
M 408(555) 09/09- S63 B44 A        
M 50 d 280(381) 08/11- N57 D30 C      MG1661   
xDrive 30 d 155(211) 09/10- N57 D30 A      MG1661   
xDrive 30 d 173(235) 09/08-  MA3012  ML1735  MG1661   

xDrive 30 d 180(245) 09/10-      MG1661   
xDrive 35 d 210(286) 09/08- N57N 306 D5    ML1735  MG1661   
xDrive 35 i 225(306) 09/08- N54 B30 A    ML1739    
xDrive 40 d 225(306) 10/10- N57S D30 B      MG1661   
xDrive 50 i 300(408) 09/08- N63 B44 A        

V Z1 
2.5 125(170) 06/88-06/91 M20 B25  MA 657  DO 310  MBNA 957   

Z3 (E36)  /  Coupe 
1.8 85(116) 10/95-10/98 M43 B18  MA1092  ML 494  MBNA 989   
1.9 85(116) 01/99-01/03 M43 194 E1  MA1092  ML 494  MBNA 989   
1.9 87(118) 07/98-01/03 M43 194 E1,M43 B19,M43 B19 TU  MA1092  ML 494  MBNA 989   
1.9 103(140) 10/95-03/99 M44 B19  MA1092  ML 494  MBNA 989   
2.0 110(150) 04/99-01/03 M52 B(20 6 S4),M52 B20  MA1018  ML1719  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
2.2 125(170) 08/00-01/03 M54 226 S1,M54 B22  MA1018  ML1719 -06/01 MBNA 989   
     07/01- MBNA1543   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
2.8 141(192) 04/97-06/00 M52 B28,M52 B28 TU  MA1018  ML1719  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
3.0 170(231) 06/00-06/03 M54 306 S3,M54 B30  MA1018  ML1719  MBNA1543   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
M 236(321) 02/98-06/01 S50 B32  MA1018  ML 490  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
M 239(325) 06/01-06/03 S54 326 S4,S54 B32  MA1018  ML 490  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
M 3.2 236(321) 03/97-06/01 S50 B32  MA1018  ML 490  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
M 3.2 239(325) 06/01-01/03 S54 B32,S54 B32 (32 6 S4)  MA1018  ML 490  MBNA 989   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       

Z4 (E85,E86)  /  Coupe 
2.0 i 110(150) 04/05- N46 B20,N46 B20 A    ML1729    
2.2 i 125(170) 10/03- M54 226 S1,M54 B22  MA1018  ML1719    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
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2.5 i 130(177) 01/06- N52 B25 A  MA1018  ML1739    
2.5 i 141(192) 02/03- M54 256 S5,M54 B25  MA1018  ML1719    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
2.5 si 160(218) 01/06- N52 B25 A  MA1018  ML1739    
3.0 i 170(231) 02/03- M54 306 S3,M54 B30  MA1018  ML1719    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3096       
3.0 si 195(265) 01/06- N52 B30,N52 B30 A  MA1018  ML1739    
M 252(343) 03/06- S54 326 S4,S54 B32  MA3040  ML 490    

Z4 (E89)  
sDrive20i 135(184) 09/11- N20 B20 A        
sDrive23i 150(204) 05/09- N52 B25 A    ML1739     
sDrive28i 180(245) 09/11- N20 B20 A        
sDrive30i 190(258) 05/09- N52 B30 A    ML1739     
sDrive35i 225(306) 05/09- N54 B30 A    ML1739     

Z8 (E52)  
4.9 294(400) 06/00-06/03 S38 B49,S62 B50  MA 699/A  ML 039     

CADILLAC 
BLS  /  Wagon 
1.9 D 110(150) 04/06- Z19DTH  MA3033  ML1728     
1.9 D 132(180) 12/07- Z 19 DTR  MA3033  ML1728     
2.0 T 129(175) 04/06- B207L,Z 20 NET  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 T 154(210) 04/06- B207R,Z 20 NER  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 T AWD 154(210) 04/06- B207R  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 T Flexpower 147(200) 12/07- Z 20 LER  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.8 T 188(255) 04/06- B284L,Z 28 NET  MA3032    MBNA 985   
2.8 T 206(280) 08/10- --  MA3032      
2.8 T AWD 206(280) 10/08- Z 28 NET  MA3032      

CTS  
2.6 133(181) 04/03-09/07 LY9    ML1716     
2.6 136(185) 03/02-09/07 --    ML1716     
3.2 160(218) 03/02-09/07 LA3    ML1716     

ESCALADE  
6.0 HYBRID AWD 248(337) 11/10- LZ1  MA3032       

SEVILLE  /  II  
4.5 V8 134(182) 09/87-09/90 LW2    DO 204  DN 304   
4.6 SLS V8 205(279) 09/97-09/04 LH2  MA1346       
4.6 STS V8 224(305) 09/97-09/04  MA1346       

CHEVROLET 
AVEO (T200, T250, T255) Hatchback /  Saloon 
All models   NC2355 
1.2 53(72) 03/06- F12S3  MA3014  DO 846     
1.2 55(75) 04/08- B12D1  MA3014  DO 846     
1.2 56(76) 10/08- B12S1  MA3014  DO 846     
1.2 62(84) 04/08- B12D1  MA3014  DO 846     
1.2 LPG 62(84) 04/08-  MA3014  DO 846     
1.4 69(94) 03/06- F14D3  MA3014  DO 229     
1.4 74(101) 01/08- F14D4  MA3014  ML4502     
1.5 62(84) 05/05- F15S3  MA3014  DO 846     

AVEO II (T300) Saloon /  Hatchback 
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.2 51(69) 03/11- A 12 XEL  MA3014  ML4502     
1.2 63(86) 03/11- A 12 XER  MA3014       
1.2 LPG 63(86) 11/12-    ML4502     
1.3 D 55(75) 07/11- LDV    ML4500     
1.3 D 70(95) 07/11- LSF    ML4500     
1.6 85(116) 03/11- F16D4    ML4502     

BERETTA Coupe  
2.2 71(97) 01/91-12/96 LN2    DO 237     

BLAZER S10  /  Pickup 
2.8 4WD 93(126) 09/82-12/89 LR2    DO 237     
4.3 115(156) 09/88-08/94 LB4    DO 237     
4.3 142(193) 10/94-08/02 L35    DO 237  MBNA 984   
4.3 V6 AWD 142(193) 01/94-09/05    DO 237  MBNA 984   
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CAPRICE '70  
5.0 112(152) 01/70-12/83 LG4    DO 295     

CAPRICE '83  
5.7 120(163) 01/83-01/90 --    DO 295     

CAPTIVA  
All models   NC2378 
2.0 D 93(126) 10/06- Z 20 S  MA3154  ML4503     
2.0 D 110(150) 09/07-  MA3154  ML4503  MG1677   

2.0 D 4WD 93(126) 10/06-  MA3154  ML4503  MG1677   

2.0 D 4WD 110(150) 10/06-  MA3154  ML4503  MG1677   
2.2 D 120(163) 03/11- Z 22 D1  MA3154       
2.4 100(136) 06/06- Z 24 SED  MA3154  DO 229     
2.4 103(140) 12/06-  MA3154  DO 229     
2.4 123(167) 03/11- A 24 XE  MA3154       
2.4 4WD 100(136) 06/06- Z 24 SED  MA3154  DO 229     
2.4 4WD 103(140) 12/06-  MA3154  DO 229     

2.4 LPG 100(136) 01/07-  MA3154       

2.4 LPG 4WD 100(136) 01/07-  MA3154       
3.2 4WD 169(230) 06/06- 10 HM  MA3154       

COBALT  
2.4 128(174) 07/04- LE5      MBNA 036   

CORVETTE  /  '83 Convertible  /  ‘97 
5.6 179(243) 01/85-01/97 --    DO 295     
5.7 182(248) 01/89-01/97 L98    DO 295     
5.7 253(344) 01/97-09/04 LS1    DO 295     
6.2 ZR1 476(647) 09/08- LS9 (6,2L)        
Z06 7.0 371(498) 03/06- LS7        
Z06 7.0 377(512) 03/06-        

CRUZE Hatchback  /  Station Wagon  
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.4 103(140) 08/12- LUJ  MA3166       
1.6 80(109) 01/12- LXT  MA3167  DO 229     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       
1.6 91(124) 06/11- F16D4  MA1374  ML4502     
1.7 D 96(131) 01/12- LUD  MA3166  ML4522  MG1662   
1.7 TD 96(131) 08/12-  MA3166       
1.8 104(141) 06/11- F18D4  MA3167  ML4502    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       
1.8 104(141) 08/12- 2H0  MA3167      
1.8 LPG 104(141) 06/11- F18D4  MA3167       
2.0 CDI 110(150) 01/12- LLW  MA3166  ML4503  MG1662   
2.0 CDI 120(163) 06/11- Z 20 D1  MA3166  ML4503  MG1662   
2.0 TD 120(163) 08/12- LNP  MA3166       

CRUZE (J300)  
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.6 80(109) 05/09- F16D3  MA3167  ML4502    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       
1.6 83(113) 05/09- F16D4  MA3167  DO 229    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       

1.6 91(124) 05/09-  MA1374  ML4502     
1.7 D 96(131) 01/12- LUD  MA3166  ML4522  MG1662   
1.8 103(140) 11/09- --        
1.8 104(141) 05/09- 2H0  MA3167  ML4502    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       

1.8 LPG 104(141) 06/11-  MA3167       
2.0 CDI 90(123) 05/09- Z 20 S1  MA3166  ML4503  MG1662   
2.0 CDI 92(125) 05/09-  MA3166  ML4503  MG1662   

2.0 CDI 110(150) 05/09-  MA3166  ML4503  MG1662   
2.0 CDI 120(163) 08/10- Z 20 D1  MA3166  ML4503  MG1662   
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EPICA (KL1_)  
2.0 105(144) 06/06- X 20 D1    DO 912     
2.0 D 110(150) 01/07- Z 20 S    ML4503  MG1677   

EVANDA  
2.0 96(131) 03/05- X 20 SED    DO 229     

HHR  
2.4 125(170) 10/07- --    ML1717     

KALOS  /  Saloon 
All models   NC2355 
1.2 53(72) 03/05- B12S1  MA3014  DO 229     
1.2 53(72) 03/05- F12S3  MA3014  DO 846     
1.4 61(83) 03/05- F14S3  MA3014  DO 229     
1.4 16V 69(94) 03/05- F14D3  MA3014  DO 229     

LACETTI  
1.4 16V 70(95) 03/05-    DO 229     
1.6 80(109) 03/05- F16D3    DO 229     
1.8 89(121) 08/05- F18D3    DO 229     
1.8 90(122) 03/05- T18SED    DO 229     
2.0 D 89(121) 01/07- Z 20 DM    ML4503  MG1677   

LANOS Hatchback /  Saloon 
1.4 55(75) 11/05- --  MA1309  DO 229     
1.5 63(86) 11/05- A15SMS  MA1309  DO 229     
1.6 16V 78(106) 11/05- A16DMS  MA1309  DO 229     

LUMINA APV  
3.1 90(122) 08/89-07/96 LG6  MA 735  DO 237     
3.1 119(162) 01/94-07/96 L82  MA 735  DO 237     

MALIBU  /  '69 
2.0 D 118(160) 04/12- LBS    ML4527     
2.4 123(167) 01/12- LE9  MA3171  ML1717     
5.0 110(150) 01/80-12/83 LG4    DO 295     

MATIZ  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2366 
0.8 38(52) 03/05- F8CV  MA1308  DO 846     
0.8 LPG 38(52) 03/05-    DO 846     
1.0 47(64) 03/05- B10S  MA1308  DO 846     
1.0 49(67) 03/05- B10S1  MA1308  DO 846     
1.0 LPG 49(67) 03/05-    DO 846     

MONTE CARLO  
3.8 83(113) 01/70-12/81 LC3    DO 237     

NIVA  
1.7 4x4 59(80) 09/02- --      MBNA 985   

NUBIRA Estate /  Saloon 
All models   NC2025 
1.4 69(94) 01/05- F14D3  MA1310  DO 229     
1.6 80(109) 03/05- F16D3  MA1310  DO 229     
1.8 89(121) 08/05- F18D3  MA1310  DO 229     
1.8 90(122) 03/05- T18SED  MA1310  DO 229     
2.0 D 89(121) 01/05- Z 20 DM,Z 20 S    ML4503  MG1677   

ORLANDO  
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.8 104(141) 02/11- F18D4  MA3167  ML4502     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       
1.8 LPG 104(141) 06/11- 2H0  MA3167       
2.0 D 96(131) 02/11- Z 20 D1  MA3166    MG1662   
2.0 D 120(163) 02/11-  MA3166    MG1662   

REZZO  
1.6 77(105) 03/05- A16DMS    DO 229     
1.6 79(107) 08/05-    DO 229     
2.0 89(121) 03/05- T20SED    DO 229     
2.0 90(122) 08/05-    DO 229     
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SPARK  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2366 
0.8 37(50) 05/05- F8CV    DO 846     
1.0 SX 46(63) 05/05- B10S    DO 846     

TAHOE  
4.8 V8 206(280) 12/99-12/06 LR4      MBNA 982   
5.3 V8 201(273) 12/99-12/06 LM7      MBNA 984   
6.0 V8 224(305) 12/99-12/06 LQ4      MBNA 984   

TRANS SPORT  
3.4 137(186) 08/96-09/05 LA1  MA1346       
3.4 V6 138(188) 10/00-09/05  MA1346       

3.4 V6 AWD 138(188) 10/01-09/05  MA1346       

VOLT  
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
EV 150 111(151) 11/11- LUU    DO1833     

CHRYSLER 
300 C  /  Touring 
2.7 142(193) 09/04-11/12 2.7FX,EER    DO 223    
3.0 CRD 160(218) 09/05-11/12 M664    ML4517  DN1908   
3.0 V6 CRD 155(211) 11/10-11/12 EXL    ML4517  DN1908   
3.5 183(249) 09/04-11/12 3.5CSP    DO 223    
3.5 AWD 183(249) 09/04-12/10    DO 223    
5.7 250(340) 09/04-12/10 EZD    DO 223    
5.7 AWD 250(340) 04/05-12/10 EZH    DO 223    
5.7 SRT8 250(340) 09/04-11/12 EZD    DO 223    
6.1 SRT8 317(431) 06/05-11/12 --,ESF    DO 223     

300 M  
2.7 V6 24V 149(203) 11/98-08/00 EER    DO 223     
2.7 V6 24V 150(204) 08/00-09/04    DO 223     
3.5 V6 24V 185(252) 08/00-09/04 EGG    DO 223     
3.5 V6 24V 187(254) 07/98-08/00    DO 223     

CROSSFIRE  /  Roadster 
All models   NC2066 
All models   NC2077CA 
3.2 160(218) 07/03-12/07 EGX    ML 487/A  MBNA1509   
SRT-6 246(335) 09/04-12/07 EGZ    ML 487/A  MBNA1509   

DELTA  
All models   NC2048 
All models   NC2048CA 
1.4 88(120) 08/11- 198 A4.000  MA1398  ML1708     
1.4 16V 103(140) 08/11- 198 A7.000  MA1398  ML1708     
1.6 D Multijet 88(120) 08/11- 198 A2.000  MA1398  ML4500  DNW1999   
2.0 D Multijet 121(165) 08/11- 198 A5.000  MA1398  ML4500  DNW1999   

LE BARON  /  Convertible /  Coupe 
2.2 i 69(94) 09/86-12/94 --   -12/90 DO 217     
   01/91- DO 223     

2.2 i Turbo 109(148) 09/86-12/90    DO 217     
2.2 i Turbo 130(177) 09/86-01/91 EDR  MA 169  DO 217     
2.5 i 75(101) 09/86-12/94 EDM   -12/90 DO 217     
   01/91- DO 223     
2.5 i Turbo 112(152) 01/89-12/94 EDT  MA 169 -12/90 DO 217     
   01/91- DO 223     
3.0 i V6 105(143) 01/90-12/96 6G72,EFA  MA 169 -12/90 DO 217     
   01/91- DO 223     

LIBERTY  
2.4 115(156) 01/01- --    DO 217     
2.8 CRD Turbodiesel 110(150) 05/03-    DO1805     

2.8 CRD Turbodiesel 120(163) 04/05-    DO1805     
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NEON (PL) / NEON II  
1.6 85(116) 11/01-12/06 EJD    ML1732     
1.8 16V 85(116) 09/97-08/99 EBD  MA 169  DO 217     
2.0 16V 97(131) 10/02-12/06 ECB    DO 217     
2.0 16V 98(133) 05/94-08/99 420H  MA 169  DO 217     
2.0 16V 98(133) 08/99-12/06    DO 217     
2.0 16V 107(145) 06/94-08/99 ECC  MA 169  DO 217     
2.0 16V 109(148) 04/96-08/99 420T  MA 169  DO 217     
2.0 16V R/T 110(150) 10/01-12/06 ECH    DO 217     

NEW YORKER  
3.5 i 24V 155(211) 04/93-09/98 F01    DO 223     

PT CRUISER  /  Convertible 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2339 
1.6 85(116) 11/01-12/10 EJD  MA1333  ML1732    
2.0 100(136) 10/04-12/10 ECC  MA1333  DO 217    
2.0 104(141) 06/00-12/10  MA1333  DO 217    
2.2 CRD 89(121) 03/02-12/10 EDJ    ML 479/A     
2.2 CRD 110(150) 08/05-12/10    ML 479/A     
2.4 105(143) 03/04-12/10 EDZ  MA1333  DO 217    
2.4 110(150) 06/00-12/10  MA1333  DO 217    
2.4 GT 164(223) 03/04-03/08 EDV  MA1333  DO1802    
GT 2.4 164(223) 08/03-12/10  MA1333  DO1802    

SARATOGA  
3.0 105(142) 09/89-12/95 6G72  MA 169  DO 217     

SEBRING (JR, JS, FJ)  /  Convertible 
All models  03/07- NC2377 
2.0 104(141) 04/01-06/07 ECC    DO 217    
2.0 104(141) 04/01-    DO 217     
2.0 CRD 103(140) 07/07-12/10 ECD    ML1704     
2.0 VVT 115(156) 07/07-12/10 ECN        
2.4 105(143) 04/01-06/07 EDZ    DO1816    
2.4 112(152) 04/01-06/07        
2.4 128(174) 05/07-12/10 --        
2.4 Turbo 164(223) 09/01-06/07 EDV        
2.4 VVT 125(170) 07/07-12/10 ED3        
2.7 137(186) 07/07-12/10 EER    DO 223     
2.7 V6 24V 149(203) 04/01-06/07 EES    DO 223    
2.7 V6 24V 149(203) 04/01-    DO 223     
2.7 VVT 141(192) 07/07-12/10 EER        

STRATUS (JA, JX)  /  Convertible 
2.0 16V 98(133) 12/95- ECB    DO 217     
2.0 LE 96(131) 12/95-04/01 420X,C00    DO 217     
2.4 16 V 103(140) 12/95-04/01 EDZ    DO 217     
2.4 16V 112(152) 12/95-    DO 217     
2.5 LX 120(163) 04/96-04/01 625H    DO 223     
2.5 LX V6 120(163) 12/95-04/01 EEB,H00    DO 223     
2.5 V6 125(170) 12/95- H00    DO 223     

VIPER  /  Convertible 
8.0 282(384) 07/98-12/98 EPD    DO 223     
8.0 290(394) 08/92-12/98 EPA    DO 223     
8.0 299(406) 08/92-12/98    DO 223     
8.0 335(455) 08/92-12/98 EPT    DO 223     

VISION  
3.5 TSi 155(211) 09/93-12/97 F00,F01    DO 223     

VOYAGER I (AS)  
3.0 100(136) 10/87-09/90 EFA  MA 169  DO 217     
3.0 101(137) 10/87-09/90  MA 169  DO 217     
3.3 112(152) 10/89-09/90 EGA  MA3021  DO 223     

VOYAGER II (ES)  
2.5 i 72(98) 01/91-09/95 K00  MA3021  DO 223     
2.5 i 74(101) 08/90-09/95 K  MA3021  DO 223     
2.5 TD 87(118) 01/92-09/95 09B,M00  MA 614  DO 240  DN 927   
3.0 i 108(147) 01/91-09/95 300,6G72  MA 169  DO 223     
3.3 i 110(150) 08/90-09/95 EGA  MA3021  DO 223  MBNA1546   
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3.3 i 120(163) 08/90-09/95  MA3021  DO 223  MBNA1546   

3.3 i AWD 110(150) 08/90-09/95  MA3021  DO 223  MBNA1546   
3.3 i AWD 120(163) 08/90-09/95 R00  MA3021    MBNA1546   
   Engine code : DSC11(Euro2)    DO 223     

VOYAGER III (GS)  
2.0 i 98(133) 01/95-03/01 C00  MA 169  DO 217     
2.4 i 111(151) 01/95-03/01 B00  MA 169       
2.5 TD 85(116) 01/95-03/01 ENC    DO 240  DN1938   
   Equipment Var. : or  MA 169       

2.5 TDiC AWD 85(116) 10/95-03/01    DO 240     

   Equipment Var. : or  MA 169       
3.0 112(152) 01/95-03/01 EFA  MA 169  DO 223     
3.3 i 116(158) 01/95-03/01 R00  MA3021    MBNA1546   
3.8 i AWD 122(166) 01/95-03/01 L00  MA3021       
3.8 i AWD 131(178) 01/95-03/01 EGH  MA3021  DO 223     

VOYAGER IV (RG)  
All models   NC2324CA 
2.4 108(147) 02/00-12/08 EDZ  MA3027  DO 217  MG1673   
2.5 CRD 88(120) 08/05-12/08 EDK  MA3027  DO 240  DNW2501   
2.5 CRD 105(141) 02/00-12/08 ENC,ENJ  MA3027  ML1740 01/05- DNW2501   
     -12/04 MG1673   
2.8 CRD 110(150) 06/04-12/08 ENR  MA3027  DO 240  DNW2501   
     -12/04 MG1673   
3.3 128(174) 02/00-12/08 EGA  MA3027  DO 223     
3.3 AWD 128(174) 02/00-12/08  MA3027  DO 223     
3.8 160(218) 02/00-12/08 EGH  MA3027  DO 223     
3.8 AWD 160(218) 02/00-12/08  MA3027  DO 223     

YPSILON  
All models  -08/11 NC2134 
All models  -08/11 NC2134CA 
All models  09/11- NC2385 
0.9 Twinair 63(86) 05/11- 312 A2.000  MA3127  ML4525    
1.2 51(69) 05/11- 169 A4.000  MA3125  DO1823    
1.3 Multijet 70(95) 05/11- 199 B1.000    ML4500     

GRAND VOYAGER V  
All models   NC2324CA 
2.8 CRD 120(163) 10/07- --  MA3027    DNW2501   
2.8 CRD 120(163) 10/07- ENS  MA3027       
3.3 125(170) 01/08- EGV  MA3027       
3.8 142(193) 10/07- EGL  MA3027       
3.8 142(190) 10/07- --  MA3027       

CITROËN 
2 CV  
4 12(16) 03/63-02/70 A 53  MA 425  DO 284/B     
4 17(23) 01/70-12/75 A79/1 (AYA2)  MA 425  DO 284/B     
6 18(24) 09/75-06/81 M28/1 (AK2) -04/77 MA 425  DO 284/B     
 05/77- MA 624       
6 20(27) 08/79-07/90 A06/664  MA 624  DO 284/B     
6 21(29) 02/70-10/85 A06/635,A06/664 -04/77 MA 425  DO 284/B     
 05/77- MA 624       

ACADIANE  
6 22(30) 08/78-10/88 M28 (AM2)  MA 624  DO 284/B     
6 23(31) 08/78-10/88  MA 624  DO 284/B     

AXAX (ZA-_)  
1.3 Sport 70(95) 04/87-12/88 M4A  MA 673  DO1801  MBNA 964   
1.4 4x4 48(65) 08/92-04/94 --  MA 440  DO1801  MBNA 950   
1.4 4x4 62(84) 09/86-07/92 K2A  MA 440  DO1801  MBNA 950   
1.4 D 4x4 39(53) 06/91-07/92 K9A (TUD3)  MA 642  DO1801  DN 998   
1.4 GTi 66(90) 08/91-12/96 KFY (TU3FJ2)  MA 440  DO1801  MBNA 950   
1.4 GTi 69(94) 06/91-12/96 KFZ (TU3FJ2)  MA 440  DO1801  MBNA 950   
1.4 GTi 74(100) 06/91-12/92  MA 440  DO1801  MBNA 950   
10 32(44) 09/86-06/92 C1A  MA 409  DO1801     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 001   
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   Equipment Var. : Injection      MBNA 950   
10 33(45) 07/86-12/98 CDY (TU9M)  MA 409  DO1801     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 001   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 950   
10 37(50) 02/87-12/98 CDZ (TU9M)  MA 409  DO1801  MBNA 950   
10 E 30(41) 12/86-12/88 C3A  MA 409  DO1801  MBNA 001   
11 40(54) 12/86-04/94 H1A,H1B  MA 409  DO1801     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 001   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 950   
11 44(60) 09/86-12/97 H1B,HDZ (TU1M) -04/92 MA 409  DO1801  MBNA 950   
 05/92- MA 440       

   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 001   
11 4x4 40(54) 06/91-07/92 H1A  MA 409  DO1801     
11 Cat. 40(54) 09/88-12/89 HAZ (TU1CP)  MA 409  DO1801  MBNA 950   
14 44(60) 12/86-12/88 KAY (TU3CP)  MA 409  DO1801  MBNA 001   
14 49(67) 06/88-12/89 K1F  MA 409  DO1801     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 001   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 950   

14 55(75) 04/87-04/97 KDX (TU3M/Z),KDY (TU3FM),
KDY (TU3M),KDZ (TU3M/Z) -06/91 MA 409  DO1801  MBNA 001   

 07/91- MA 440       

   Equipment Var. : Injection      MBNA 950   
14 61(84) 01/88-12/92 K2A  MA 409  DO1801     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 001   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 950   
14 62(85) 01/88-12/92 K2A,K2B  MA 409  DO1801     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 001   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 950   

14 4x4 55(75) 08/91-12/96 KDX (TU3M/Z),KDY (TU3FM),
KDY (TU3M),KDZ (TU3M/Z)  MA 440  DO1801  MBNA 950   

14 D 37(50) 08/91-12/97 K9Y (TUD3Y)  MA 642  DO1801  DN 998   
14 D 38(52) 09/88-06/92 K9A (TUD3)  MA 642  DO1801  DN 998   
15 D 40(54) 08/94-12/97 VJY (TUD5)  MA1038  DO1801  DN 998   
15 D 43(58) 08/94-12/97 VJZ (TUD5)  MA1038  DO1801  DN 998   

AXEL  
0.7 24(33) 07/84-06/87 --  MA 390/A  DO 284/B  MBNA 006   
0.7 25(34) 10/81-03/91 V06 644  MA 390/A  DO 284/B  MBNA 006   
11 42(57) 01/84-03/91 G11/631  MA 351  DO 280  MBNA 006   
11 45(61) 01/84-03/91 --  MA 351  DO 280  MBNA 006   

BERLINGO I (M_, MF)  /  Box 
All models  -12/00 NC2010 
All models  01/01- NC2135 
All models  01/01- NC2135CA 
1.1 i 44(60) 07/96- HDZ (TU1M) -10/02 MA 440 -06/00 DO1801  MBNA 967   
 09/00-10/02 MA1080 07/00-10/03 ML 071     

 10/04- ML1733     

 11/02- MA3187       

   Equipment Var. : Dusty Environment 11/02- MA3199       
1.1 i 44(60) 07/96- HDZ (TU1M),HFX (TU1JP) -10/02 MA 440 -06/00 DO1801  MBNA 967   
 07/00-12/03 ML 071     

 11/02- MA3187 01/04- ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment 11/02- MA3199       
1.4 48(65) 11/02- KFW (TU3JP)   -12/03 ML 071  MBNA 967   
   01/04- ML1733     

1.4 53(72) 11/02-10/05     MBNA 967   

  MA3187       

   To engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       

1.4 bivalent 48(65) 11/02-   -12/03 ML 071  MBNA 967   

  MA3187 01/04- ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
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1.4 bivalent 53(72) 11/02-10/05   -12/03 ML 071  MBNA 967   

   01/04- ML1733     

1.4 GNC 48(65) 11/02-     MBNA 967   

  MA3187       

   To engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       

1.4 Hybrid 54(73) 05/05-     MBNA 967   

  MA3187       

   To engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.4 i 55(75) 07/96- KFW (TU3JP),KFX (TU3JP) -10/02 MA1080 -06/00 DO1801  MBNA 967   
       

 11/02- MA3187       

   To engine N° : 4717577   07/00- ML 071     

   From engine N° : 4717578   07/00- ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment 11/02- MA3199       
1.4 i bivalent 55(75) 04/03- KFW (TU3JP)      MBNA 967   
  MA3187       

   To engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       

1.4 i bivalent 55(75) 04/03- 
KDX (TU3M/Z),KDY (TU3FM),
KDY (TU3M),KDZ (TU3M/Z),
KFW (TU3JP),KFX (TU3JP) 

    MBNA 967   

  MA3187       

   To engine N° : 4717577   -12/03 ML 071     

   From engine N° : 4717578   01/04- ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.6 16V 80(109) 10/00- NFU (TU5JP4) -10/02 MA1360 -05/04 ML 071  MBNA 967   
   06/04- ML1733     

   Equipment Var. : With Prefilter -10/02 MA3111       

   Equipment Var. : Dusty Environment 11/02- MA3199       

1.6 16V 81(110) 11/02-   -04/04 ML 071  MBNA 967   

   05/04- ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.6 HDI 110 80(109) 08/05- 9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDI 75 55(75) 07/05- DV6B  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDI 90 66(90) 07/05- 9HX (DV6ATED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.8 D 43(59) 07/96- A9A (XUD7)  MA1331  DO1801  MG 095   
1.8 D 43(58) 07/98-  MA1331  DO1801  MG 095   
1.8 i 66(90) 05/97- LFX (XU7JB)  MA1019  DO1801  MBNA 967   
1.8 i 4WD 66(90) 04/97-  MA1019  DO1801  MBNA 967   
1.9 D 50(68) 07/96- D9B (XUD9A/L),DJY (XUD9A)    DO1801  MG 095   
   From chassis N° : ORGA7301 01/97- MA1111       

   From chassis N° : ORGA7300 -12/96 MA1331       
1.9 D 51(70) 07/96- DJY (XUD9A) -10/96 MA1077  DO1801  MG 095   
 11/96- MA1331       
1.9 D 51(70) 07/98- WJY (DW8B),WJZ (DW8) 11/02- MA1369  DO1837  MG 085/A   
   For engine number : WJY(DW8B) -10/02 MA1111       

   For engine number : WJY(DB8W) -10/02 MA1331       
1.9 D 51(69) 07/96-10/99 DJY (XUD9A)  MA1077  DO1801  MG 095   
1.9 D 4WD 51(69) 07/98- WJZ (DW8)    DO1837  MG 085/A   
   For engine number : WJZ(DW8) -10/02 MA1111       

   For engine number : WJZ(DW8) -10/02 MA1331       

   Equipment Var. : With Prefilter 11/02- MA1369       

1.9 D 70 51(69) 04/99-    DO1837  MG 085/A   
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   For engine number : WJY(DW8B) -10/02 MA1111       

   For engine number : WJZ(DW8) -10/02 MA1331       

   Equipment Var. : With Prefilter 11/02- MA1369       

1.9 D 70 4WD 51(69) 07/98- -10/02 MA1077  DO1837  MG 085/A   

 -10/02 MA1111       

 11/02- MA1369       
2.0 HDI 90 66(90) 12/99- RHY (DW10TD) -10/02 MA1160  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter -10/02 MA1168       

   Equipment Var. : With Prefilter 11/02- MA1369       

2.0 HDI 90 4WD 66(90) 11/00- -10/02 MA1160  DO1837     

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter -10/02 MA1168       

   Equipment Var. : With Prefilter 11/02- MA1369       

BERLINGO II  /  Box 
All models   NC2315 
All models   NC2315CA 
1.4 55(75) 03/09- KFW (TU3JP)    ML1733  MBNA 967   
  MA3187       
1.6 66(90) 04/08- NFR (TU5JP4B)  MA3013  ML1733    
1.6 80(109) 04/08- NFU (TU5JP4)  MA3013  ML1733    
1.6 HDi 110 80(109) 04/08- 9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 110 82(112) 07/10- 9HR (DV6C)  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 110 82(112) 07/10-  MA3136  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 115 84(114) 07/10- --  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 75 55(75) 04/08- 9HN (DV6ETED),9HT (DV6BTED4)    ML 059  MGC1683   
   Engine code : DV6BTED4  MA1311       

   Engine code : DV6ETED4  MA3136       
1.6 HDi 90 66(90) 04/08- 9HX (DV6ATED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 90 68(92) 07/10- 9HP (DV6DTED),9HX (DV6ATED4)  MA3136  ML 059     
1.6 VTi 120 88(120) 11/09- 5FS (EP6C)  MA3109  ML1733    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.6 VTi 95 72(98) 07/10- 5FK (EP6CB)  MA3109  ML1733    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       

1.6 VTi 95 72(98) 07/10-  MA3109      

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       

BX (XB-_)  /  Break 
1.4 44(60) 01/87-01/92 --  MA 405    MBNA 001   
1.4 52(71) 01/87-01/92 150C -07/88 MA 405 09/88- DO1801  MBNA 950   
 08/88-09/91 MA 409       

 10/91- MA 440       
1.6 85(116) 01/87-01/92 B6D,B6E  MA 642  DO1801  MBNA 964   
1.8 D 44(60) 10/85-09/93 161 (XUD7) 04/87- MA 642  DO1801     
 -03/87 MA1077       

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   
1.9 D 52(71) 01/87-01/92 --  MA 642  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   

1.9 DT TXD 66(90) 02/92-12/94 D8B (XUD9TF),D8C (XUD9UTF),
DHX (XUD9TF/BTF),DHY (XUD9TE/Y)  MA 642  DO1801 06/92- MG 095   

   Manufacturer limitation : Cav System     -05/92 DN 222   

   Manufacturer limitation : Purflux System     -05/92 MG 043   
1.9 GTi 117(159) 01/90-01/92 --  MA 642  DO1801  MBNA 964   
1.9 GTi 4x4 92(125) 02/92-06/94  MA 642  DO1801  MBNA 964   

1.9 RD 4x4 52(71) 01/87-01/92  MA1077  DO1801  MG 043   
1.9 TZi 92(125) 02/92-12/94 D6A (XU9J2)  MA 642  DO1801  MBNA 964   
11 40(55) 10/88-06/92 HDZ (TU1M)  MA 405    MBNA 006   
11 42(57) 10/86-06/92 H1A  MA 405    MBNA 006   
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14 47(64) 01/89-12/89 K1H (TU3A)  MA 409  DO1801  MBNA 006   
14 53(72) 01/86-02/93 150C -06/88 MA 405 08/88- DO1801  MBNA 950   
 07/88-09/91 MA 409       

 10/91- MA 440       
14 55(75) 01/89-02/93 KDY (TU3M),KDZ (TU3M/Z) -09/91 MA 409  DO1801  MBNA 006   
 10/91- MA 440       

   Equipment Var. : Injection      MBNA 950   
14 55(75) 01/89-02/93 KDY (TU3M) -09/91 MA 409  DO1801  MBNA 950   
 10/91- MA 440       
14 E 45(61) 10/82-06/88 150A  MA 405    MBNA 006   
14 E 49(67) 09/85-02/93 150F -06/88 MA 405 07/88- DO1801  MBNA 006   
 07/88-09/91 MA 409       

 10/91- MA 440       
14 E 52(71) 04/83-07/89 150C,K1G -05/88 MA 405 06/88- DO1801  MBNA 006   
 06/88- MA 409       
14 E 53(72) 04/83-02/93 150C -06/88 MA 405 07/88- DO1801  MBNA 006   
 07/88-09/91 MA 409       

 10/91- MA 440       
14 E 59(80) 10/85-05/89 -- -07/88 MA 405 08/88- DO1801  MBNA 006   
 08/88- MA 409       
15 59(80) 10/87-05/92 B1E (XU51C)  MA 642  DO1801  MBNA 006   
16 53(72) 01/87-12/94  MA 642  DO1801  MBNA 006   
16 55(75) 09/88-12/94 BAY (XU5CP),BAZ (XU5CP)  MA 642  DO1801  MBNA 950   
16 58(79) 09/87-02/93 B1A (XU51C/K)  MA 642  DO1801  MBNA 006   
16 64(87) 07/85-12/94 171D 07/87- MA 642  DO1801  MBNA 006   
 -06/87 MA1077       
16 65(88) 05/89-12/94 BDY (XU5M),BDZ (XU5M)  MA 642  DO1801  MBNA 950   
16 66(90) 10/82-06/88 171A,171B,171C 07/87- MA 642  DO1801  MBNA 006   
 -06/87 MA1077       
16 68(92) 10/82-12/92 XU52C  MA 642  DO1801  MBNA 006   
16 76(103) 03/86-12/94 180Z  MA 642  DO1801  MBNA 950   
16 E 65(88) 05/89-02/93 BDY (XU5M),BDZ (XU5M)  MA 642  DO1801     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 006   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 950   
18 D 44(60) 10/85-09/93 161A (XUD7) 06/87- MA 642  DO1801     
 -05/87 MA1077       

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   
19 70(95) 09/86-11/89 D2C (XU92C) 07/87- MA 642  DO1801  MBNA 006   
 -06/87 MA1077       
19 75(102) 07/86-12/94 159A,D2A (XU92C) 07/87- MA 642  DO1801  MBNA 006   
 -06/87 MA1077       
19 77(105) 07/86-05/89 D2A (XU92C) 07/87- MA 642  DO1801  MBNA 006   
 -06/87 MA1077       
19 80(109) 06/88-12/94 DDZ (XU9M)  MA 642  DO1801  MBNA 950   
19 88(120) 06/88-12/94 DKZ (XU9JA)  MA 642  DO1801  MBNA 950   
19 4x4 78(107) 06/89-05/91 D2E  MA 642  DO1801  MBNA 950   
19 4x4 80(109) 10/90-05/91 DDZ (XU9M)  MA 642  DO1801  MBNA 950   
19 Cat. 75(102) 07/86-12/94 DFZ (XU9J1) 07/87- MA 642  DO1801  MBNA 006   
 -06/87 MA1077       
19 D 47(64) 09/83-11/94 162 (XUD9),DJZ (XUD9Y) 08/87- MA 642  DO1801     
 -07/87 MA1077       

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   
19 D 51(69) 03/87-12/94 D9B (XUD9A/U) 08/87- MA 642  DO1801 07/92- MG 095   
 -07/87 MA1077       

   Manufacturer limitation : Cav System     -06/92 DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -06/92 MG 043   
19 E 80(109) 06/88-02/93 DDZ (XU9M)  MA 642  DO1801     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 950   
19 E 4x4 80(109) 04/89-02/93 D2F  MA 642  DO1801     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 950   
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19 GTi 88(120) 06/88-02/93 DKZ (XU9JA)  MA 642  DO1801  MBNA 950   
19 GTi 90(122) 07/86-02/93 D6A (XU9J2)  MA 642  DO1801  MBNA 950   
19 GTi 16V 108(147) 03/88-02/93 DFW (XU9J4)  MA 642  DO1801  MBNA 950   
19 GTi 16V 116(158) 09/87-12/88 D6C (XU9J4)  MA 642  DO1801  MBNA 950   
19 GTi 4x4 88(120) 06/88-02/93 DKZ (XU9JA)  MA 642  DO1801  MBNA 950   
TRD Turbo 66(90) 03/88-12/94 A8A (XUD7TE),AJZ (XUD7TE)  MA 642  DO1801 07/92- MG 095   
   Manufacturer limitation : Cav System     -06/92 DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -06/92 MG 043   

C-CROSSER  
All models   NC2350 
2.0 108(147) 11/10- 4B11  MA3146  DO 925/A    
2.0 Trazione integrale 108(147) 11/10-  MA3146  DO 925/A    
2.2 HDi 115(156) 02/07- 4HN (DW12MTED4)  MA3146  ML1733     
2.4 16V 125(170) 08/08- SFZ (4B12-MMC)  MA3146  DO 925/A    

C-CROSSER ENTERPRISE  
All models   NC2350 
2.2 HDi 115(156) 01/09- 4HN (DW12MTED4)  MA3146  ML1733     
2.4 16V 125(170) 01/09- 4B12  MA3146      

C-ELYSEE  
1.2 VTi 72 53(72) 11/12- --    DO1837    
1.6 HDI 92 68(92) 11/12-    ML 059     

1.6 VTi 115 85(115) 11/12-    ML1733    

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       

C1 (PM_, PN_)  
All models   NC2198 
1.0 50(68) 06/05- 1KR-FE  MA1316  DO 851/A    
1.4 HDi 40(54) 06/05- DV4D  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       

C2 (JM_)  
All models   NC2055 
All models   NC2102CA 
1.1 44(60) 09/03- HFX (TU1JP)     MBNA 967   
  MA3187       

   To engine N° : 4413114    ML 071     

   From engine N° : 4413115    ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.4 54(73) 09/03- KFV (TU3JP)      MBNA 967   
  MA3187       

   To engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       

1.4 55(75) 10/06-      MBNA 967   

   To engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     
1.4 16V 65(90) 06/06- KFU (ET3J4)   ML1733  MBNA 967   
  MA3187       

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.4 HDi 50(68) 09/03- 8HX (DV4TD)  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       
1.6 80(109) 09/03- NFU (TU5JP4)   -05/04 ML 071  MBNA 967   
    ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.6 HDi 80(109) 09/05- 9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MBNA 950   
      MGC1683   
1.6 VTS 90(122) 01/05- NFS (TU5JP4S)    ML1733  MBNA 967   
   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       

C2 ENTERPRISE  
All models   NC2055 
All models   NC2102CA 
1.4 HDi 50(68) 04/09- 8HX (DV4TD)  MA1193  ML 059  MGC1685   
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C3 (FC_,HB)  /  Pluriel 
All models   NC2055 
All models   NC2102CA 
1.1 i 44(60) 02/02- HFX (TU1JP)      MBNA 967   
  MA3187       

   To engine N° : 4413114    ML 071     

   From engine N° : 4413115    ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.4 54(73) 05/03- KFV (TU3JP)      MBNA 967   
  MA3187       

   To engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.4 16V 65(88) 12/03- KFU (ET3J4)      MBNA 967   
  MA3187       

   To engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.4 16V HDi 66(90) 02/02- 8HY (DV4TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.4 HDi 50(68) 02/02- 8HX (DV4TD)  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       
1.4 HDi 55(75) 05/05- --  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       
1.4 Hybrid 54(73) 05/05- KFV (TU3JP)      MBNA 967   
  MA3187       

   To engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       

1.4 i 54(73) 02/02-      MBNA 967   

  MA3187       

   To engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       

1.4 i Bivalent 54(73) 02/02-      MBNA 967   

  MA3187       

   To engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.6 80(109) 05/03- NFU (TU5JP4)      MBNA 967   
   To chassis N° : ORGARP10072   -05/04 ML 071     

   From chassis N° : ORGARP10073>   06/04- ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       

1.6 16V 80(109) 02/02-   -05/04 ML 071  MBNA 967   

   06/04- ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.6 16V HDi 66(90) 10/05- 9HX (DV6ATED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 16V HDi 80(109) 09/05- 9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   

C3 II  
All models   NC2193 
All models   NC2193CA 
1.0 VTi 68 50(68) 08/12- --    DO1837  MBNA 967   
1.1 44(60) 11/09- HFX (TU1JP)    ML1733     
   To chassis N° : ORGA 12410         

   To chassis N° : ORGA 12410  MA3187       

   From chassis N° : ORGA 12411  MA3190       
   To chassis N° : ORGA 12410,Equipment Var. : Dusty Environ-
ment  MA3199       

1.1 BiFuel 44(60) 11/10- --    ML1733     
   To chassis N° : ORGA 12410         
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   To chassis N° : ORGA 12410  MA3187       

   From chassis N° : ORGA 12411  MA3190       
   To chassis N° : ORGA 12410,
   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       

1.2 VTi 82 60(82) 06/12-    DO1837  MBNA 967   
1.4 54(73) 11/09- KFT (TU3A)    ML1733    
   To chassis N° : ORGA 12410  MA3187       

   From chassis N° : ORGA 12411  MA3190       
   To chassis N° : ORGA 12410,
   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.4 Flex 58(80) 11/09- --    ML1733  MBNA 967   
1.4 HDi 70 50(68) 11/09- 8HZ (DV4TD)  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       

   Engine code : DV4C 02/10- MA3136       
1.4 VTi 95 70(95) 11/09- 8FP (EP3)  MA3109  ML1733    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.6 Flex 81(110) 11/09- --  MA1311  ML 059     
1.6 HDi 68(92) 11/09- 9HP (DV6DTED)  MA3136  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 110 82(112) 11/09- 9HR (DV6C)  MA3136  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 115 84(114) 09/12- --  MA3136  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 90 66(90) 11/09- 9HX (DV6ATED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 VTi 120 88(120) 11/09- 5FS (EP6C)  MA3109  ML1733    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       

C3 Picasso  
All models   NC2055 
All models   NC2102CA 
1.4 VTi 95 70(95) 02/09- 8FS (EP3)  MA3109  ML1733    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.4 VTi 95 LPG 70(95) 01/12- 8FP (EP3)  MA3109  ML1733    
1.6 Flex 78(107) 11/09- --  MA3109  ML1733     
1.6 HDi 66(90) 02/09- 9HX (DV6ATED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 80(109) 02/09- 9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 110 82(112) 05/10- 9HR (DV6C)  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 115 84(114) 01/13- --  MA3136  ML 059     
1.6 HDI 90 68(92) 07/10- 9HP (DV6DTED)  MA3136  ML 059     
1.6 VTi 120 88(120) 02/09- 5FW (EP6)  MA3109  ML1733    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       

C4 (LA_,LC_)  /  Coupe 
All models   NC2055 
All models   NC2102CA 
1.4 16V 65(88) 11/04- KFU (ET3J4)  MA1385  ML1733    
1.4 16V 65(88) 11/04-  MA1385  ML1733    

      MBNA 967   
1.6 16V 80(109) 11/04- NFU (TU5JP4)  MA3013  ML1733 -03/06   
     04/06- MBNA 967   

1.6 16V 80(109) 07/06-  MA3013  ML1733    

      MBNA 967   

1.6 16V Bio-Flex 80(109) 09/07-  MA3013  ML1733    
1.6 HDi 66(90) 11/04- 9HX (DV6ATED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 80(109) 11/04- 9HY (DV6TED4),9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 THP 140 103(140) 07/08- 5FT (EP6DT)    ML1733    
   To chassis N° : ORGA 11920  MA3135       

   From chassis N° : ORGA 11921  MA3182       
1.6 THP 150 110(150) 07/08- 5FX (EP6DT)    ML1733    
   To chassis N° : ORGA 11920  MA3135       

   From chassis N° : ORGA 11921  MA3182       
1.6 VTi 120 88(120) 07/08- 5FW (EP6)  MA3109  ML1733    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
2.0 16V 100(136) 11/04- RFN (EW10J4)  MA1192  DO1837    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3103       

2.0 16V 100(136) 11/04-  MA1192  DO1837    

      MBNA 967   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3103       
2.0 16V 103(140) 11/04- RFJ (EW10A)  MA3192  ML1733    
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2.0 16V 130(177) 11/04- RFK (EW10J4S)  MA3103  DO1837    

2.0 Flex 103(140) 07/06- RFJ (EW10A)        
2.0 HDi 100(136) 11/04- RHR (DW10BTED4)  MA1382  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 103(140) 07/08- RHF (DW10BTED4)  MA1382  ML1733  MG1612   

C4 II (B7)  
All models   NC2055 
All models   NC2102CA 
1.4 VTi 95 70(95) 11/09- 8FP (EP3)  MA3109  ML1733  MBNA 967   
1.6 Flex 81(110) 11/09- --  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 110 82(112) 11/09- 9HR (DV6C)  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 115 84(114) 07/12- --  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 90 68(92) 11/09- 9HJ (DV6DTEDM)  MA3136  ML 059  MBNA 967   
1.6 THP 155 115(156) 11/09- 5FV (EP6CDT)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.6 VTi 120 88(120) 11/09- 5FS (EP6C)  MA3109  ML1733  MBNA 967   
1.6 VTi 120 LPG 88(120) 09/11-  MA3109  ML1733  MBNA 967   
2.0 Flex 103(140) 11/09- RFJ (EW10A)    ML1733    
   To chassis N° : 119920  MA3135       
2.0 HDi 150 110(150) 11/09- --  MA3108  ML1733  MG1666   

C4 AIRCROSS  
All models   NC2350 
1.6 86(117) 04/12- 4A92  MA3146  DO 925/A     
HDi 115 84(114) 04/12- --  MA3136  ML 059     
HDi 115 AWC 84(114) 05/12-  MA3136  ML 059     
HDi 150 110(150) 04/12- 4N13  MA3136  ML 059     
HDi 150 AWC 110(150) 04/12-  MA3136  ML 059     

C4 Picasso / Grand Picasso (UA_,UD_)  
All models  09/10- NC2055 
All models  09/10- NC2102CA 
All models   NC2315 
All models   NC2315CA 
1.6 16V 103(140) 07/08- 5FT (EP6DT)    ML1733    
   To chassis N° : ORGA 11920  MA3135       

   From chassis N° : ORGA 11921  MA3182       
1.6 16V 110(150) 07/08- 5FX (EP6DT)    ML1733    
   To chassis N° : ORGA 11920  MA3135       

   From chassis N° : ORGA 11921  MA3182       
1.6 e-HDi 110 82(112) 09/10- --  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 80(109) 10/06- 9HY (DV6TED4),9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 110 82(112) 09/10- 9HR (DV6C)  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 110 82(112) 09/10-  MA3136  ML 059  MGC1683   
1.6 THP 140 103(140) 07/08- 5FT (EP6DT)    ML1733    
   To chassis N° : ORGA 11920  MA3135       

   From chassis N° : ORGA 11921  MA3182       
1.6 THP 155 115(156) 09/10- 5FV (EP6CDT)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.6 VTi 120 88(120) 07/08- 5FW (EP6)  MA3109  ML1733    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.8 i 16V 92(125) 10/06- 6FY (EW7A)  MA3192  ML1733    
2.0 HDi 138 100(136) 10/06- RHJ (DW10BTED4),RHR (DW10BTED4)  MA3108  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 150 110(150) 07/09- --  MA3108  ML1733  MG1666   
2.0 HDi 165 120(163) 09/10- RHH (DW10CTED4)  MA3108  ML1733  MG1666   
2.0 i 16V 103(140) 10/06- RFJ (EW10A)  MA3192  ML1733    

C5 I (DC_,DE_)  /  Break 
All models   NC2146 
All models   NC2146CA 
1.8 16V 85(115) 03/01-08/04 6FZ (EW7J4)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.0 16V 100(136) 03/01-08/04 RFN (EW10J4)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.0 16V HPi 103(140) 03/01-08/04 RLZ (EW10D)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.0 HDi 66(90) 03/01-08/04 RHY (DW10TD)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 HDi 79(107) 03/01-08/04 RHS (DW10ATED),RHZ (DW10ATED)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 HDi 80(109) 03/01-08/04 RHZ (DW10ATED)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       

2.0 HDi 80(109) 06/01-08/04  MA 642  DO1837     

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siememns System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.2 HDi 98(133) 03/01-08/04 4HX (DW12TED4/FAP)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
3.0 Carlsson 173(235) 09/03-08/04 --  MA 642  DO 930  MBNA 967   
3.0 Carlsson HP 173(235) 08/01-08/04  MA 642  DO 930  MBNA 967   
3.0 V6 152(207) 03/01-08/04 XFX (ES9J4S)  MA 642  DO 930  MBNA 967   

C5 II (RC_,RE_)  /  Break 
All models   NC2154CA 
1.6 HDi 80(109) 09/04- 9HY (DV6TED4)  MA1383  ML 059  MGC1683   
1.8 16V 85(116) 09/04- 6FZ (EW7J4)  MA1390  DO1837  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1396       
1.8 16V 92(125) 09/05- 6FY (EW7A)  MA1390    MBNA 967   
   Engine code : EW7J4    DO1837     

   Equipment Var. : Engine EW7A    ML1733     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1396       
2.0 16V 103(140) 09/04- RFJ (EW10A)  MA1390  ML1733  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1396       
2.0 HDi 100(136) 09/04- RHR (DW10BTED4)  MA1380  ML1733  MG1612   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3067       
2.2 HDi 98(133) 09/04- 4HX (DW12TED4/FAP)  MA1380  DO1837  MG1602   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3067       
2.2 HDi 120(163) 05/06- --  MA3116  ML1733     
2.2 HDi 125(170) 04/06- 4HT (DW12BTED4)  MA3116  ML1733     
3.0 173(235) 09/04- --  MA1390  DO1837     
3.0 V6 152(207) 09/04- XFV (ES9A),XFX (ES9J4S)  MA1390  DO1837  MBNA 967   

C5 III (RD_,TD_)  /  Break 
All models   NC2349CA 
1.6 HDi 80(109) 02/08- 9HZ (DV6TED4)  MA1383  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 110 82(112) 07/10- 9HR (DV6C)  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 115 84(114) 01/12-  MA3136  ML 059     
1.6 THP 150 110(150) 04/09- 5FN (EP6DT)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.6 THP 155 115(156) 04/09- 5FV (EP6DT)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.6 VTi 120 88(120) 07/10- 5FS (EP6C)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.8 16V 92(125) 02/08- 6FY (EW7A)  MA1390  ML1733  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1396       
2.0 16V 103(140) 02/08- RFJ (EW10A)  MA1390  ML1733  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1396       

2.0 16V BioFlex 103(140) 02/08-  MA1390  ML1733  MBNA 967   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1396       
2.0 HDi 100(136) 02/08- RHR (DW10BTED4)  MA1380  ML1733  MG1612   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3067       
2.0 HDi 140 103(140) 04/09- RHF (DW10BTED4)  MA1380  ML1733  MG1612   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3067       
2.0 HDi 150 110(150) 04/09- --  MA1380  ML1733  MG1612   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3067       
2.0 HDi 165 120(163) 04/09- RHH (DW10CTED4)  MA1380  ML1733  MG1666   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3067       
2.2 HDi 125(170) 02/08- 4HT (DW12BTED4)  MA3116  ML1733     
2.2 HDi 165 120(163) 02/08- --  MA3116  ML1733     
2.2 HDi 200 150(204) 07/10- 4HL (DW12C)  MA3067  ML1733     
2.7 HDi 150(204) 02/08- DT17ED4,UHZ (DT17BTED4)  MA3063  ML4515  MG1664   
3.0 V6 155(211) 02/08- XFU (ES9A)  MA1390  DO1837  MBNA 967   
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C6 (TD_)  
All models    To chassis N° : ORGA11556(VISTEON) -06/08 NC2154CA 
All models    From chassis N° : ORGA 11557 (BEHR-Sys 07/08- NC2349CA 
2.2 HDi 125(170) 06/06- 4HT (DW12BTED4)  MA3116  ML1733     
2.7 HDi 150(204) 09/05- DT17ED4  MA3063  ML4515  MG1664   
3.0 V6 155(211) 09/05- XFV (ES9A)  MA1390  DO1837  MBNA 967   

C8 (EA_, EB_)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2112 
2.0 100(136) 07/02- RFN (EW10J4)  MA 642  DO1837    
2.0 16V 103(140) 09/05- RFJ (EW10A)  MA 642  ML1733    
2.0 16V 104(141) 09/05-  MA 642  ML1733    

2.0 HDi 79(107) 07/02- RHM (DW10ATED4),RHT 
(DW10ATED4),RHW (DW10ATED4)    DO1837     

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   To chassis N° : ORGA10121  MA 642       

   From chassis N° : ORGA 10122,Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 HDi 88(120) 02/07- RHK (DW10UTED4)  MA3053  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 135 100(136) 03/06- RHR (DW10BTED4)  MA3053  ML1733     
   Engine code : DW10BTED4      MG1612   

   Engine code : DW10CBTR      MG1666   
2.0 HDi 165 120(163) 03/06- RHE (DW10CTED4)      MG1666   
2.2 116(158) 07/02- 3FZ (EW12J4)  MA 642  DO1837    
2.2 HDi 94(128) 07/02- 4HW (DW12TED4)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   
2.2 HDi 125(170) 06/06- 4HT (DW12BTED4)  MA3053  ML1733  MG1602   
3.0 V6 150(204) 07/02- XFX (ES9J4S)  MA 642  DO1801    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       

C15 (VD-_)  
1.0 33(45) 10/84-12/97 TU9,XV8  MA 405    MBNA 006   
1.1 35(48) 10/84-12/96 109K,E1A -06/88 MA 405 07/88- DO1801  MBNA 964   
 07/88- MA 409       

   Equipment Var. : or  MA 440       
1.1 40(54) 10/84-07/87 --  MA 405    MBNA 950   
1.1 40(54) 10/88-10/92 HDZ (TU1M) -02/91 MA 409  DO1801  MBNA 950   
 03/91- MA 440       

1.1 44(60) 08/88-07/96  MA 409  DO1801  MBNA 950   

  MA 440       

1.1 i 44(60) 07/88-12/96 -02/91 MA 409  DO1801  MBNA 964   

 03/91- MA 440       
1.3 47(64) 07/87-05/88 G1A  MA 409  DO1801  MBNA 001   
1.4 44(60) 05/87-10/92 150D (XY7)  MA 409  DO1801  MBNA 950   
  MA 440       
1.4 49(67) 07/87-12/96 K1H (TU3A) -04/91 MA 409  DO1801  MBNA 002   
 05/91- MA 440       
1.4 49(67) 05/87-09/92 --  MA 409  DO1801  MBNA 950   
  MA 440       
1.4 55(75) 05/91-07/96 KDY (TU3M)  MA 409  DO1801  MBNA 950   
  MA 440       
1.4 E 40(55) 07/87-12/96 K3A -04/91 MA 409  DO1801  MBNA 964   
 05/91- MA 440       
1.4 E 44(60) 05/87-12/96 150D (XY7) -07/88 MA 405  DO1801  MBNA 001   
 07/88-04/91 MA 409       

 05/91- MA 440       
1.4 i 55(75) 05/91-12/96 KDY (TU3FM),KDY (TU3M)  MA 440  DO1801  MBNA 964   
1.8 D 44(60) 07/86-12/00 161A (XUD7)    DO1801 07/92- MG 095   
   Manufacturer limitation : Cav System     -06/92 DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -06/92 MG 043   

   Equipment Var. : or  MA1331       

1.8 D 44(60) 04/87-08/00  MA1077  DO1801 07/92- MG 095   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm     -06/92 DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -06/92 MG 043   
1.9 D 44(60) 12/00-12/05 WJX (DW8B)  MA1331  DO1837  MG 085/A   
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C25 (280_, 290_) Box /  Bus /  Platform/Chassis 
1.8 E 51(69) 07/87-02/94 169 (XM7T)  MA 403  DO1801     
1.9 D 51(69) 07/87-02/94 D9B (XUD9A/U)  MA 118  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   
1.9 TD 60(82) 04/92-02/94 M705  MA 118       
   Manufacturer limitation : Lucas      DN 222   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 043   
2.0 62(84) 01/87-03/94 170C (XN1T)  MA 403  DO1801  MBNA 001   
2.0 E 58(79) 09/81-03/94 170A (XN1T),170B (XN1T)  MA 403 11/83- DO1801     
2.5 D 54(73) 10/85-02/94 CRD93L (U25-661)  MA 791  DO 930     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   
2.5 D 55(75) 11/81-01/94 --,CRD93L (U25-661)  MA 791  DO 930     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   
2.5 D 4x4 54(73) 01/87-02/94 CRD93L (U25-661)  MA 791  DO 930     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   
2.5 D 4x4 55(75) 11/83-12/86 --         
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
2.5 D Turbo 70(95) 08/87-02/94 CRD93LS (U25-673)  MA 791  DO 930     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   

2.5 D Turbo 4x4 70(95) 08/87-02/94  MA 791  DO 930     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   

C35 Box /  Bus /  Pickup 
2.0 65(88) 11/73-01/94 B20614   -03/86 DO 289     
   04/86- DO1801     
2.2 D 45(61) 11/73-01/80 B22615    DO 289  MG 038/G   
   Manufacturer limitation : Delphi System H=72      DN 220   

   Manufacturer limitation : Delphi System H=111      DN 222   

2.2 D 45(61) 11/73-01/80    DO 289  DN 220   

      MG 038/G   

   Manufacturer limitation : Lucas      DN 222   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 043   
2.5 D 51(69) 02/80-01/94 B25637   -06/86 DO 289  MG 038/G   
   07/86- DO1801     

   Manufacturer limitation : Delphi System H=72      DN 220   

   Manufacturer limitation : Delpy System H =111      DN 222   

2.5 D 51(69) 02/80-01/94   -06/86 DO 289  DN 220   

   07/86- DO1801  MG 038/G   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

CX I (MA)  /  Break 
2000 75(102) 09/74-05/79 M20-616  MA 401  DO 289     
2000 78(106) 06/79-08/85 829 A5  MA 401  DO 289     
2200 82(112) 09/74-07/76 M22-617    DO 289     
2200 85(115) 06/81-08/85 J6T A500  MA 401       
2200 D 49(67) 10/75-02/79 M22-621  MA 197  DO 289     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
2400 85(116) 08/76-06/80 M23-623    DO 289  MBNA 950   
2400 88(120) 05/80-05/82 M23-639    DO 289  MBNA 950   
2400 GTi 96(131) 06/77-06/82 M23-622    DO 289  MBNA 950   
25 D Turbo 70(95) 04/83-08/85 M25-648    DO 930  DN 222   
25 GTi Turbo 2 122(166) 06/84-08/85 M25-662      MBNA 950   
25 TRi 100(136) 07/83-08/85 M25-659      MBNA 950   
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2500 D 55(75) 02/78-06/82 M25-629         
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   

2500 D 55(75) 02/78-08/85  MA 197 -10/83 DO 289     

   11/83- DO 930     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
2500 D Turbo 70(95) 04/83-08/85 M25-648    DO 930  DN 222   

CX II  /  Break 
20 78(106) 08/85-08/86 829 A5  MA 401  DO1801     
20 RE 78(106) 08/85-12/92  MA 401  DO1801     
22 TRS 83(113) 07/85-12/92 J6T A500  MA 401  DO1801     
22 TRS 85(115) 07/85-07/89  MA 401       

22TRS 85(115) 07/85-07/89  MA 401       
25 D 54(73) 08/85-12/92 M25-660  MA 197  DO 930     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
25 D Turbo 70(95) 08/85-12/86 M25-648    DO 930     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   
25 D Turbo 88(120) 01/87-12/92 M25-669    DO 930     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 043   

25 D Turbo 2 88(120) 01/87-12/92    DO 930     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 043   
25 GTi 89(121) 05/86-12/92 M25-668    DO1801  MBNA 950   
25 GTi Turbo 2 115(156) 09/86-12/92 M25-667    DO1801  MBNA 950   
25 GTi Turbo 2 122(166) 08/85-12/92 M25-662    DO1801  MBNA 950   
25 i 89(121) 05/86-12/92 M25-668    DO1801  MBNA 964   
25 TRi 100(136) 08/85-12/92 M25-659    DO1801  MBNA 950   
2500 D Turbo 70(95) 08/85-12/86 M25-648    DO 930  DN 222   

DS  /  Break /  Convertible 
19 59(80) 05/59-04/66 --  MA 680  ML 043/A     
19 61(83) 08/56-12/65  MA 680  ML 043/A     
19 62(84) 04/66-10/72 B20700  MA 680  ML 043/A     
20 66(90) 11/68-10/72 --  MA 680  ML 043/A     
20 72(98) 07/68-07/75 B20744  MA 680  ML 043/A     
20 73(99) 09/72-07/75 B20704  MA 680  ML 043/A     
21 74(100) 04/68-03/69 B22644  MA 680  ML 043/A     
21 76(103) 09/65-08/72  MA 680  ML 043/A     

21 78(106) 04/69-07/75  MA 680  ML 043/A     
21 88(120) 12/69-08/75 B22627  MA 680  ML 043/A     
23 81(110) 09/72-07/75 --  MA 680  ML 043/A     
23 93(126) 09/72-07/75  MA 680  ML 043/A     

DS3  /  Convertible 
All models   NC2193 
All models   NC2193CA 
1.2 VTi 82 60(82) 01/13-    DO1837  MBNA 967   
1.4 HDi 70 50(68) 04/10- 8HR (DV4C)  MA3136  ML 059     
1.4 VTi 95 70(95) 04/10- 8FP (EP3)  MA3109  ML1733     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.4 VTi 95 LPG 70(95) 08/12- --  MA3109  ML1733     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       

1.4 VTi 98 72(98) 11/09-  MA3109  ML1733  MBNA 967   
1.6 HDi 110 82(112) 11/09- 9HR (DV6C)  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 115 84(114) 08/12- --  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 90 68(92) 11/09- 9HP (DV6DTED)  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 90 69(92) 01/13-  MA3136  ML 059     
1.6 Racing 149(203) 02/11- 5FU (EP6CDTX)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.6 Racing 152(207) 02/11- 5FD (EP6DTS)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.6 THP 150 110(150) 01/10- 5FX (EP6DT)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.6 THP 155 115(156) 04/10- 5FR (EP6DT)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.6 VTi 120 88(120) 04/10- 5FS (EP6C)  MA3109  ML1733     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
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DS4  
All models   NC2055 
All models   NC2102CA 
1.6 HDi 110 81(110) 04/11- --  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 110 82(112) 04/11- 9HR (DV6C)  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 115 84(114) 08/12- --  MA3136  ML 059     
1.6 THP 155 115(156) 04/11- 5FV (EP6CDT)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.6 THP 160 120(163) 04/12- 5FM (EP6DT)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.6 THP 200 147(200) 04/11- 5FU (EP6DTX)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.6 VTi 120 88(120) 04/11- 5FS (EP6C)  MA3109  ML1733     
2.0 HDi 165 120(163) 04/11- RHH (DW10CTED4)  MA3108  ML1733  MG1666   

DS5  
All models   NC2315 
All models   NC2315CA 
1.6 HDi 110 82(112) 11/11- 9HR (DV6C)  MA3136  ML 059  MBNA 967   
1.6 THP 155 115(156) 11/11- 5FV (EP6CDT)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.6 THP 200 147(200) 11/11- 5FU (EP6DTX)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
2.0 HDi 165 120(163) 11/11- RHH (DW10CTED4)  MA3108  ML1733  MG1666   

DYANE  
4 13(18) 08/67-03/68 A79/0 (AYA)  MA 425  DO 284/B  MBNA 001   
4 17(23) 04/68-07/75 A79/1 (AYA2)  MA 425  DO 284/B  MBNA 001   
6 21(29) 12/68-10/84 M28 (AM2) -02/77 MA 425  DO 284/B  MBNA 001   
 03/77- MA 624       
6 24(33) 05/72-12/80 M28/1 (AK2) -02/77 MA 425  DO 284/B  MBNA 001   
 03/77- MA 624       

EVASION  
All models   NC2089 
1.8 73(99) 05/97-07/02 LFZ (XU7JP)  MA 642  DO1801  MBNA 957   
1.9 TD 66(90) 11/94-07/02 D8B (XUD9TF),DHX (XUD9TF/BTF)  MA 642  DO1801  MG 095   
1.9 TD 68(92) 10/95-12/98 D8B (XUD9TF)      MG 095   
2.0 89(121) 06/94-07/02 RFU (XU10J2/C)  MA 642  DO1801  MBNA 957   
     07/96- MBNA 967   
2.0 16V 97(132) 05/98-04/00 RFV (XU10J4R)  MA 642  DO1801  MBNA 967   
2.0 16V 100(136) 05/00-07/02 RFN (EW10J4)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.0 HDI 80(109) 08/99-07/02 RHZ (DW10ATED)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 HDI 16V 80(109) 09/99-07/02 RHW (DW10ATED4)    DO1837  MG 080   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 TD 68(92) 05/97-07/02 --  MA 642  DO1801  MG 095   
2.0 Turbo C.T. 108(147) 06/94-07/02 RGX (XU10J2TE)  MA 642  DO1801  MBNA 957   
     07/96- MBNA 967   
2.1 TD 80(109) 05/96-07/02 P8C (XUD11BTE)  MA 642  DO1801  MG 096   

ID  /  Break /  Convertible 
19 52(70) 08/56-12/65 --  MA 680  ML 043/A     
19 B 57(78) 09/64-08/75  MA 680  ML 043/A     

19 B 66(90) 11/71-08/75  MA 680  ML 043/A     

19 F 59(80) 03/65-10/72  MA 680  ML 043/A     
19 F 62(84) 01/66-10/72 B20700  MA 680  ML 043/A     
19 F Super 62(84) 01/66-10/72  MA 680  ML 043/A     
19 P 51(69) 08/59-09/64 --  MA 680  ML 043/A     
19 P 54(73) 09/64-09/69  MA 680  ML 043/A     

20 66(90) 01/69-08/75  MA 680  ML 043/A     
20 72(98) 11/71-08/75 B20744  MA 680  ML 043/A     
20 F 66(90) 02/69-10/72 --  MA 680  ML 043/A     
20 F 72(98) 11/71-08/75 B20744  MA 680  ML 043/A     
21 F 74(101) 04/66-11/72 B22604  MA 680  ML 043/A     
21 F 76(103) 02/69-11/72 B22644  MA 680  ML 043/A     

JUMPER I (230P, 230L) Box /  Bus /  Platform/Chassis 
All models   NC2021 
1.9 D 50(68) 07/99-04/02 DJY (XUD9A)  MA 118  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.9 D 51(69) 02/94-04/02 D9B (XUD9A/U)  MA 118  DO1801     
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   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.9 TD 66(90) 03/94-04/02 D8C (XUD9UTF),DHX (XUD9TF/BTF)  MA1036  DO1801  DN 220   
1.9 TD 68(92) 02/94-04/02 D8C (XUD9UTF)  MA1036  DO1801  DN 220   
1.9 TD 4x4 68(92) 08/96-04/02  MA1036  DO1801  DN 220   
2.0 80(109) 02/94-04/02 RFW (XU10J2U)  MA1036  DO1801     
   To chassis N° : 15408415      MBNA 952   

   From chassis N° : 15408416      MBNA 985   

2.0 4x4 80(109) 08/96-04/02  MA1036  DO1801     

   From chassis N° : 15408416      MBNA 985   

2.0 4x4 80(109) 10/96-01/02  MA1036  DO1801     
2.0 HDI 62(84) 11/01-04/02 RHV (DW10UTD)  MA1036  DO1837  DNW1994   
2.5 D 63(86) 03/94-04/02 T9A (DJ5)  MA 118  DO 930  DN 220   
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

2.5 D 4x4 63(86) 08/96-04/02  MA 118  DO 930  DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.5 DT 4x4 76(103) 10/96-08/97 --  MA1036  DO 930     
2.5 TD 76(103) 03/94-04/02 T8A (DJ5T)  MA1036  DO 930  DN 220   
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

2.5 TD 4x4 76(103) 08/96-04/02  MA1036  DO 930  DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.5 TDi 79(107) 12/96-04/02 THX (DJ5TED)  MA1036  DO 930  DN 220   
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

2.5 TDI 4x4 79(107) 12/96-04/02  MA1036  DO 930     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.8 D 64(87) 01/99-02/02 8140.63 (F28D)      DN1928   
2.8 HDi 93(126) 10/00-01/02 8140.43S  MA1036  DF 888  DNW1994   
2.8 HDi 94(128) 09/00-04/02  MA1036  DF 888  DNW1994   

2.8 HDi 4x4 94(128) 09/00-04/02  MA1036  DF 888  DNW1994   

JUMPER II (244, Z_,244) Platform/Chassis /  Box /  Bus 
All models   NC2021 
2.0 81(110) 04/02- XU10J2  MA1036  DO1801  MBNA 952   
2.0 bivalent 81(110) 02/03-  MA1036  DO1801  MBNA 959   
2.0 HDi 62(84) 04/02- RHV (DW10UTD)  MA1036  DO1837 01/05- MG1677   
   For OE N° : 1906-67     -10/02 DNW1994   

   For OE N° : 1906-94     11/02-12/04 DNW1998   
2.2 HDi 74(101) 02/02- 4HY (DW12UTED4)  MA1036  DO1837 01/05- MG1677   
   For OE N° : 1906-67     -10/02 DNW1994   

   For OE N° : 1906-94     11/02-12/04 DNW1998   

2.2 HDi 16V 74(101) 04/02-  MA1036  DO1837 01/05- MG1677   

   For OE N° : 1906-67     -10/02 DNW1994   

   For OE N° : 1906-94     11/02-12/04 DNW1998   
2.8 HDi 94(128) 04/02- 8140.43S  MA1036   01/05- MG1677   
   For OE N° : 1906-67     -10/02 DNW1994   

   For OE N° : 1906-94     11/02-12/04 DNW1998   

   To engine N° : 4006625    DF 888     

   From engine N° : 4006626    DO1820     
2.8 HDi 107(146) 05/04- 8140.43N  MA1036   01/05- MG1677   
   For OE N° : 1906-94     -12/04 DNW1998   

   To engine N° : 4006625    DF 888     

   From engine N° : 4006626    DO1820     
2.8 HDi 4x4 94(128) 04/02- 8140.43S  MA1036   01/05- MG1677   
   For OE N° : 1906-67     -10/02 DNW1994   

   For OE N° : 1906-94     11/02-12/04 DNW1998   

   To engine N° : 4006625    DF 888     

   From engine N° : 4006626    DO1820     
2.8 HDi 4x4 94(128) 02/02-06/06 F28TDCR  MA1036   01/05- MG1677   
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   For OE N° : 1906-94     -12/04 DNW1998   

   To engine N° : 4006625    DF 888     

   From engine N° : 4006626    DO1820     
2.8 HDi Trazione integrale 94(128) 04/02- 8140.43S  MA1036   01/05- MG1677   
   For OE N° : 1906-67     -10/02 DNW1994   

   For OE N° : 1906-94     11/02-12/04 DNW1998   

   To engine N° : 4006625    DF 888     

   From engine N° : Engine 4006626->    DO1820     

JUMPER III Platform/Chassis /  Bus / Box 
All models   NC2316 
2.2 HDi 100 74(101) 04/06- 4HV (P22DTE)  MA1397  ML1724  MG1677   
2.2 HDi 100 74(101) 04/06-  MA1397  ML1733  MG1677   

2.2 HDi 100 74(101) 04/06-  MA1397  ML1724  MG1677   

    ML1733     
2.2 HDi 110 81(110) 07/11- --  MA1397  ML1733  MG1677   
2.2 HDi 120 88(120) 04/06- 4HU (P22DTE)  MA1397  ML1724  MG1677   
2.2 HDi 120 88(120) 04/06-  MA1397  ML1733  MG1677   

2.2 HDi 120 88(120) 04/06-  MA1397  ML1724  MG1677   

    ML1733     
2.2 HDi 130 96(130) 07/11- --  MA1397  ML1733  MG1677   
2.2 HDi 150 110(150) 07/11-  MA1397  ML1733  MG1677   
3.0 HDi 145 107(146) 07/10- F1CE3481N  MA1397  DO1838  MG1677   
3.0 HDi 155 115(156) 07/10- F1CE0481D (F30DT)  MA1397  DO1838  MG1677   
3.0 HDi 155 115(157) 07/10-  MA1397  DO1838  MG1677   

3.0 HDi 160 116(157) 09/06-  MA1397  DO1838  MG1677   
3.0 HDi 180 130(177) 07/11- --  MA1397  DO1838  MG1677   
3.0 HDi 180 130(177) 07/11-  MA1397  ML1733  MG1677   

JUMPY I  /  Box  /  Platform/Chassis  
All models  -03/04 NC2089 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning 04/04- NC2112 
1.6 58(79) 10/95- 1580 SPI,220 A2.000  MA 642  DO1801  MBNA 957   
     07/96- MBNA 967   

1.6 i 58(79) 10/95-  MA 642  DO1801  MBNA 957   

     07/96- MBNA 967   
1.9 D 51(69) 10/95-04/98 D9B (XUD9A/U)  MA 642  DO1801  MG 095   
1.9 D 70 51(69) 04/98- WJZ (DW8)  MA 642  DO1837  MG 085/A   
1.9 TD 66(90) 10/95- DHX (XUD9TF/BTF)  MA 642  DO1801  MG 095   
1.9 TD 68(92) 04/96- D8B (XUD9TF)  MA 642  DO1801  MG 095   
2.0 100(136) 04/00-12/06 RFN (EW10J4)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.0 HDi 110 80(109) 03/00- RHW (DW10ATED4),RHZ (DW10ATED)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 HDi 110 16V 80(109) 12/03-10/06 RHZ (DW10ATED)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 HDi 95 69(94) 10/99- RHX (DW10BTED)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 i 16V 102(138) 03/00- --  MA 642  DO1837  MBNA 967   

JUMPY II  /  Box 
All models   NC2312 
All models   NC2312CA 
1.6 HDi 90 66(90) 01/07- 9HU (DV6UTED4)  MA1383  ML 059  MGC1683   
   Engine code : DV6UC  MA3136       
2.0 HDi 120 88(120) 01/07- RHK (DW10UTED4)  MA3053  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 125 94(128) 07/11- --  MA3053  ML1733  MG1666   
2.0 HDi 140 100(136) 01/07- RHR (DW10BTED4)  MA3053  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 165 120(163) 07/10- RHH (DW10CTED4)  MA3053  ML1733  MG1666   
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2.0 HDi 95 72(95) 07/11- --  MA3053  ML1733  MG1666   

2.0 i 103(140) 01/07- RFH (EW10A),RFJ (EW10A),
RLZ (EW10D)  MA3053  ML1733    

      MBNA 967   

LNA  
0.6 24(33) 11/76-07/79 R06 627  MA 624  DO 284/B     
0.6 25(34) 07/82-04/85 V06 644  MA 390/A  DO 284/B     
0.6 26(35) 11/78-07/86 V06 630,V06 644  MA 390/A  DO 284/B     
1.0 33(45) 07/84-10/86 108C  MA 405       
1.1 37(50) 07/82-04/85 109/5E  MA 405       

MEHARI  
0.6 19(26) 05/68-10/79 M28/1 (AK2)  MA 425  DO 241  MBNA 001   
0.6 21(29) 10/79-10/87 A06/635,M28/1 (AK2)  MA 425  DO 241  MBNA 001   
4x4 21(29) 10/79-10/87 A06/635  MA 425  DO 284/B     

NEMO Box  /  Estate 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2348 
1.3 HDi 75 55(75) 10/10- FHZ (F13DTE5) -06/12 MA3068  ML1708  DNW1999   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     

1.3 HDi 75 55(75) 10/10- -06/12 MA3068  ML4500  DNW1999   

1.4 54(73) 02/08- 
KDX (TU3M/Z),KDY (TU3FM),
KDY (TU3M),KDZ (TU3M/Z),
KFV (TU3A),KFW (TU3JP) 

 MA3134  ML1733    

1.4 HDi 50(68) 02/08- 8HS (DV4TD)  MA1193  ML 059  MGC1685   

SAXO  
1.0 X 33(45) 05/96-11/98 CDZ (TU9M)  MA 409  DO1801  MBNA 967   
1.0 X 37(50) 05/98-06/03  MA 409  DO1801  MBNA 967   
1.1 X,SX 40(54) 05/96-09/03 HDZ (TU1M)  MA 440 -06/00 DO1801  MBNA 967   
   07/00- ML 071     
1.1 X,SX 44(60) 05/96-09/03 HDZ (TU1M),HFX (TU1JP)   -06/00 DO1801  MBNA 967   
   07/99-06/00 DO1837     

   07/00- ML 071     

   Engine code : HDZ  MA 440       

   Engine code : HFX  MA1080       
1.4 VTS 55(75) 05/96-06/03 KFW (TU3JP),KFX (TU3JP)  MA1080 -06/00 DO1801  MBNA 967   
   07/99-06/00 DO1837     

   07/00- ML 071     
1.5 D 40(54) 09/96-09/03 VJY (TUD5)  MA1038  DO1801  DN 998   
1.5 D 42(57) 09/96-06/01 VJZ (TUD5)  MA1038  DO1801  DN 998   
1.5 D 43(58) 07/01-04/04 --  MA1038  DO1801  DN 998   
1.6 66(90) 02/96-06/03 NFZ (TU5JP)  MA 440 -06/00 DO1837  MBNA 967   
   07/00- ML 071     
1.6 74(101) 02/01-04/04 NFT  MA3060  ML 071  MBNA 967   
1.6 88(120) 02/96-04/04 NFX (TU5JP4)  MA 440  DO1837  MBNA 967   
1.6 VTL,VTR 65(88) 05/96-06/03 NFZ (TU5JP)  MA 440 -06/00 DO1801  MBNA 967   
   07/00- ML 071     
1.6 VTS 72(98) 09/00-09/03 NFT  MA3060  ML 071  MBNA 967   
1.6 VTS 87(118) 06/96-09/03 NFX (TU5JP4)  MA1154  DO1801  MBNA 967   

SM  
2.7 Injection 129(175) 06/72-12/74 C114-03    DO 310     

VISA  /  Convertible 
0.6 24(33) 07/82-03/91 V06/665  MA 390/A  DO 284/B  MBNA 006   
0.6 25(34) 09/78-06/88 V06 630,V06 644  MA 390/A  DO 284/B  MBNA 006   
1.0 33(45) 09/84-06/88 XV8  MA 405       
11 E 35(48) 09/78-06/88 109K  MA 405    MBNA 006   
11 E 37(50) 07/82-03/91 109/5F  MA 405    MBNA 006   
11 E 42(57) 09/78-03/91 109/5  MA 405    MBNA 006   
11 RE 37(50) 03/83-10/88 109/5F  MA 405       
14 44(60) 07/84-03/91 150D (XY7)  MA 405    MBNA 006   

14 GT 55(75) 03/82-03/87 
150B (XY8),KAZ,KDY (TU3FM),
KDY (TU3M),KDZ (TU3M/Z),
KFW (TU3JP),KFX (TU3JP) 

 MA 405    MBNA 006   

14 GT 58(79) 03/82-03/91 150B (XY8)  MA 405    MBNA 006   
16 GTI 76(103) 01/85-06/86 180A (XU5J)  MA 612  DO1801  MBNA 950   
16 GTI 83(113) 06/86-03/91 B6D  MA 612  DO1801  MBNA 950   
17 D 44(60) 04/84-03/91 161A (XUD7)  MA1077  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
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   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   
II Super X 47(64) 07/80-06/82 129/5  MA 405    MBNA 006   

XANTIA (X1)  /  Break 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2010 
1.6 i 65(88) 03/93-01/98 BFZ (XU5JP)  MA1019  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   
1.8 i 66(90) 04/97-01/98 LFX (XU7JB)  MA1019  DO1801  MBNA 967   
1.8 i 74(101) 03/93-01/98 LFZ (XU7JP)  MA1019  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   
1.8 i 16V 81(110) 06/95-01/98 LFY  (XU7JP4)  MA 642  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   
1.9 D 50(68) 06/94-01/98 DJZ (XUD9Y)  MA 642  DO1801  MG 095   
1.9 D 51(69) 06/94-01/98 D9B (XUD9A/L)  MA 642  DO1801  MG 095   
1.9 SD 55(75) 02/96-01/98 DHW (XUD9SD)  MA 642  DO1801  MG 095   
1.9 Turbo D 66(90) 10/94-01/98 D8B (XUD9TF),DHX (XUD9TF/

BTF),DHY (XUD9TE/Y)  MA 642  DO1801  MG 095   

2.0 i 89(121) 03/93-01/98 RFX (XU10J2C)  MA1019  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   
2.0 i 16V 97(132) 06/95-01/98 RFV (XU10J4R)  MA 642  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   
2.0 i 16V 110(150) 06/94-01/98 RFT (XU10J4/Z) 07/96- MA 642  DO1801 -06/96 MBNA 950   
 -06/95 MA1153   07/96- MBNA 967   
2.0 i 16V 112(152) 03/93-01/98 RFY (XU10J4/Z) 07/95- MA 642  DO1801 -06/96 MBNA 950   
 -06/95 MA1153   07/96- MBNA 967   
2.0 Turbo 108(147) 06/95-01/98 RGX (XU10J2TE)  MA 642  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   
2.1 Turbo D 12V 80(109) 06/95-01/98 P8C (XUD11BTE)  MA 642  DO1801  MG 096   
3.0 i 24V 140(190) 01/97-01/98 XFZ (ES9J4)  MA 642  DO1801  MBNA 967   

XANTIA (X2)  /  Break 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2010 
1.8 i 66(90) 01/98-04/03 LFX (XU7JB)  MA1019  DO1801  MBNA 967   
1.8 i 16V 81(110) 01/98-04/03 LFY  (XU7JP4)  MA 642  DO1801  MBNA 967   
1.9 SD 55(75) 01/98-04/03 DHW (XUD9SD)  MA 642  DO1801  MG 095   

1.9 Turbo D 66(90) 01/98-04/03 D8B (XUD9TF),DHX (XUD9TF/
BTF),DHY (XUD9TE/Y)  MA 642  DO1801  MG 095   

2.0 HDI 109 80(109) 02/99-04/03 RHZ (DW10ATED)  MA 642  DO1837     
  MA1135       

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 HDI 90 66(90) 03/99-04/03 RHY (DW10TD)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 i 89(121) 01/98-04/03 RFX (XU10J2C)  MA1019  DO1801  MBNA 967   
2.0 i 16V 97(132) 01/98-04/03 RFV (XU10J4R)  MA 642  DO1801  MBNA 967   
2.0 Turbo 108(147) 01/98-04/03 RGX (XU10J2TE)  MA 642  DO1801  MBNA 967   
2.1 Turbo D 12V 80(109) 01/98-02/99 P8C (XUD11BTE)  MA 642  DO1801  MG 096   
3.0 V6 140(190) 01/98-04/03 XFZ (ES9J4)  MA 642  DO1801  MBNA 967   

XM (Y3)  /  Break 
2.0 84(114) 05/89-04/94 --  MA 674  DO1801  MBNA 001   
2.0 i 79(107) 05/89-04/94 RDZ (XU10MZ),XU102C  MA 674  DO1801  MBNA 957   
2.0 i 89(121) 05/89-06/94 RFZ (XU10J2)  MA 674  DO1801  MBNA 957   
2.0 i Turbo 104(141) 09/92-06/94 RGY (XU10J2TE/Z)  MA 674  DO1801  MBNA 957   
2.0 Turbo 104(141) 09/92-04/94  MA 674  DO1801  MBNA 957   
2.1 D 12V 60(82) 05/89-06/94 P9A (XUD11A)  MA 674  DO1801  MG 096   
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   

2.1 TD 12V 80(109) 05/89-06/94 
P8A (XUD11ATE),P8C 
(XUD11BTE),PHZ (XUD11ATE),PJZ 
(XUD11ATE) 

 MA 674  DO1801  MG 096   

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   
3.0 123(167) 05/89-05/94 --  MA 674  DO 930  MBNA 957   
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3.0 147(200) 05/89-06/94  MA 674  DO 930  MBNA 957   
3.0 V6 123(167) 05/89-06/94 SFZ (ZPJ/Z),UFZ (ZPJ/Z)  MA 674  DO 930  MBNA 957   
3.0 V6 24V 147(200) 07/90-06/94 SKZ (ZPJ4/Z),UKZ (ZPJ4/Z)  MA 674  DO 930  MBNA 957   

XM (Y4)  /  Break 
2.0 i 16V 97(132) 05/94-10/00 RFV (XU10J4R)  MA 674  DO1801  MBNA 957   
2.0 Turbo 108(147) 05/94-10/00 RGX (XU10J2TE),RGY (XU10J2TE/Z)  MA 674  DO1801  MBNA 957   
2.1 D12 60(82) 07/94-06/96 P9A (XUD11A)  MA 674  DO1801  MG 096   
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   

2.1 TD 12V 80(109) 05/94-10/00 
P8A (XUD11ATE),P8C 
(XUD11BTE),PHZ (XUD11ATE),PJZ 
(XUD11ATE) 

 MA 674  DO1801 12/95- MG 096   

   Manufacturer limitation : Cav System     -11/95 DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -11/95 MG 043   
2.5 TD 95(129) 05/94-10/00 THY (DK5ATE)  MA 674  DO 930     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   
3.0 V6 123(167) 05/94-10/00 SFZ (ZPJ/Z),UFZ (ZPJ/Z)  MA 674  DO1801  MBNA 957   
3.0 V6 140(190) 04/97-10/00 XFZ (ES9J4)  MA 674  DO1801  MBNA 967   
3.0 V6 24V 147(200) 05/94-10/00 SKZ (ZPJ4/Z),UKZ (ZPJ4/Z)  MA 674  DO1801  MBNA 967   

XSARA (N1,N2,N0)  /  Break /  Coupe 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2010 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control  NC2051 
All models  09/00- NC2135 
All models  09/00- NC2135CA 
1.4 HDi 50(68) 01/03-08/05 8HX (DV4TD)  MA1193  ML 059  MGC1683   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       
1.4 i 55(75) 04/97-08/05 KFW (TU3JP),KFX (TU3JP) -08/00 MA1080 -06/00 DO1801  MBNA 967   
 09/00- MA1115       

   To engine N° : 4717577   07/00- ML 071     

   From engine N° : 4717578   07/00- ML1733     
1.5 D 42(57) 04/97-09/00 VJZ (TUD5)  MA1038  DO1801  DN 998   
1.6 16V 80(109) 09/00-08/05 NFU (TU5JP4)  MA1115    MBNA 967   
   To chassis N° : ORGARP10072   -05/04 ML 071     

   From chassis N° : ORGARP10073>   06/04- ML1733     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1369       
1.6 i 65(88) 04/97-09/00 NFZ (TU5JP)  MA 440  DO1801  MBNA 967   
1.8 D 43(58) 04/97-09/00 161A (XUD7),A9A (XUD7)  MA1077  DO1801  MG 095   
1.8 i 66(90) 04/97-09/00 LFX (XU7JB)  MA1019  DO1801  MBNA 967   
1.8 i 74(101) 02/98-09/00 LFZ (XU7JP)  MA1019  DO1801  MBNA 967   
1.8 i 16V 81(110) 04/97-09/00 LFY  (XU7JP4)  MA1163  DO1801  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1166       
1.8 i Aut. 74(101) 04/97-09/00 LFZ (XU7JP)  MA1019  DO1801  MBNA 967   
1.8 TD 66(90) 10/97-09/00 -- 03/98-02/00 MA1111  DO1801  MG 095   
 -01/98 MA1153       

 03/00- MA1331       

   Equipment Var. : or      MG 096   
1.9 D 50(68) 04/97-09/00 DJY (XUD9A) 10/98- MA1111  DO1801  MG 095   
 -09/98 MA1331       

1.9 D 50(68) 02/98-09/00  MA1331  DO1801  MG 095   
1.9 D 51(70) 07/98-08/05 WJY (DW8B),WJZ (DW8) 09/00- MA1116  DO1837  MG 085/A   
 -08/00 MA1331       
1.9 D 55(75) 01/98-09/00 --,DHV (XUD9BSD)  MA1331  DO1801  MG 095   
1.9 SD 55(75) 01/98-09/00 DHV (XUD9BSD)  MA1077  DO1801  MG 095   
1.9 TD 66(90) 04/97-09/00 DHY (XUD9TE/Y) 03/98-02/00 MA1111  DO1801  MG 095   
 -02/98 MA1153       

 03/00- MA1331       

   Equipment Var. : or      MG 096   
2.0 16V 97(132) 07/98-09/00 RFV (XU10J4R)  MA1163  DO1801  MBNA 967   
   Equipment Var. : Dusty Environment  MA1166       
2.0 16V 100(136) 09/00-08/05 RFN (EW10J4)  MA1116  DO1837  MBNA 967   
2.0 16V 120(163) 04/97-09/00 RFS (XU10J4RS)  MA1153  DO1801  MBNA 967   
2.0 HDi 109 80(109) 05/01-08/05 RHZ (DW10ATED)  MA3061  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   
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   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   
2.0 HDi 90 66(90) 02/99-08/05 RHY (DW10TD) -10/00 MA1160  DO1837     
 11/00- MA3061       

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter -10/00 MA1168       
2.0 i 16V 120(163) 02/98-03/05 RFS (XU10J4RS)  MA1153  DO1801  MBNA 967   

XSARA PICASSO (N68)  
All models   NC2052 
All models   NC2052CA 
1.6 65(88) 12/99- NFZ (TU5JP)  MA1115  DO1837  MBNA 967   
1.6 67(91) 06/02- --  MA1115  ML 071  MBNA 967   
1.6 70(95) 12/99- NFV (TU5JP)  MA1115    MBNA 967   
   To chassis N° : ORGARP10096   -06/04 ML 071     

   From chassis N° : ORGARP10073>   07/04- ML1733     
1.6 16V 80(109) 09/05- NFU (TU5JP4)  MA3013  ML1733     
1.6 Flex 81(110) 11/09- --  MA3013  ML1733  MBNA 967   
1.6 HDi 66(90) 09/05-  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 80(109) 05/04- 9HY (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.8 16V 85(115) 02/00- 6FZ (EW7J4)  MA1116  DO1837  MBNA 967   
2.0 16V 100(136) 01/03- RFN (EW10J4)  MA1116  DO1837  MBNA 967   
2.0 HDi 66(90) 12/99- RHY (DW10TD)  MA3061  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

ZX (N2)  /  Break 
1,1 40(54) 03/91-08/93 H1A,H1B -08/91 MA 409  DO1801  MBNA 001   
 09/91- MA 440       
1.1 44(60) 03/91-06/97 HDZ (TU1M) -08/91 MA 409  DO1801 -06/96 MBNA 950   
 09/91- MA 440   07/96- MBNA 967   
1.4 55(75) 03/91-06/97 KDZ (TU3M/Z) -08/91 MA 409  DO1801 -06/96 MBNA 950   
 09/91- MA 440   07/96- MBNA 967   
1.4 D 37(50) 07/94-10/97 K9Y (TUD3Y)  MA 642  DO1801  DN 998   

1.4 i 55(75) 03/91-06/97 KDX (TU3M/Z),KDZ (TU3M/Z),
KFX (TU3JP) -08/91 MA 409  DO1801 -06/96 MBNA 950   

 09/91- MA 440   07/96- MBNA 967   

1.4 i 55(75) 10/93-10/97 KDX (TU3M/Z),KDY (TU3M),
KFX (TU3JP)  MA 440  DO1801 -06/96 MBNA 950   

     07/96- MBNA 967   
1.6 66(90) 07/94-10/97 --    DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   

   Equipment Var. : Mono-Jetronic  MA 127       

   Equipment Var. : MPI (Multipoint)  MA 409       
1.6 i 65(88) 03/91-06/97 BDY (XU5M),BFZ (XU5JP) -06/91 MA 409  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   

   Equipment Var. : Mono-Jectronic 07/91- MA 127       

   Equipment Var. : MPI (Multipoint) 07/91- MA1019       

1.6 i 65(88) 10/93-10/97    DO1801 -06/96 MBNA 950   

     07/96- MBNA 967   

   Equipment Var. : Mono-Jectronic  MA 127       

   Equipment Var. : MPI (Multipoint)  MA1019       
1.8 76(103) 07/94-10/97 --  MA 642  DO1801  MBNA 967   
1.8 82(111) 04/96-10/97 LFY  (XU7JP4)  MA 642  DO1801  MBNA 967   
1.8 D 44(60) 06/93-10/97 161A (XUD7)  MA1077  DO1801  MG 095   
1.8 i 74(101) 07/92-10/97 LFZ (XU7JP)  MA1019  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   
1.8 i 16V 81(110) 01/96-02/98 LFY  (XU7JP4)  MA 642  DO1801  MBNA 967   
1.9 93(126) 03/91-06/97 D6E (XU9JA)  MA1153       
1.9 D 47(64) 03/91-10/97 DJZ (XUD9Y)  MA1077  DO1801  MG 095   
1.9 D 50(68) 07/93-10/97 D9B (XUD9A/U)  MA1077  DO1801  MG 095   
1.9 DT 65(88) 07/94-10/97 --  MA1153  DO1801  MG 095   
1.9 DT 68(92) 06/92-06/94  MA1153  DO1801  MG 095   
1.9 i 88(120) 03/91-06/97 DKZ (XU9JA)  MA 612  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   
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1.9 TD 66(90) 07/92-10/97 DHY (XUD9TE/Y)  MA1153  DO 930  MG 095   
   Equipment Var. : h=215  MA1111       
2.0 122(166) 09/96-10/97 RFS (XU10J4RS)  MA1153       
2.0 i 89(121) 07/92-06/97 RFX (XU10J2C)  MA1019  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   
2.0 i 16V 110(150) 06/94-06/97 RFT (XU10J4/Z)  MA1153  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   
2.0 i 16V 112(152) 07/92-10/94 RFT (XU10J4/Z),RFY (XU10J4/Z)  MA1153  DO1801  MBNA 950   
2.0 i 16V 120(163) 05/96-06/97 RFS (XU10J4RS)  MA1153  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   

DACIA 
1300  /  Estate 
1.3 40(54) 12/72-05/83 810-02/-99  MA 309  DO 217     

1310 Estate /  Saloon  
1.3 40(54) 05/83-07/04  MA 309  DO 217  MBNA 006   

DACIA  
Nova 1.4 (65) - --  MA 442  DO1841  MBNA 001   
Nova 1.6 (72) -  MA 442  DO1841  MBNA 001   

DENEM  
1.3 01/81-12/84  MA 309  DO 277     

DOKKER  
1.2 TCe 85(115) 11/12- H5F 402        
1.6 16V 61(83) 11/12- --    DO1800     

DUSTER  
All models   NC2195 
1.5 dCi 63(86) 04/10- K9K 796  MA1328  DO1836  DN2702   
1.5 dCi 66(90) 10/10- K9K 892  MA3177  DO1836  DN2702   
1.5 dCi 79(107) 06/10- K9K 896  MA3177  DO1836  DN2702   
1.5 dCi 4x4 66(90) 10/10- K9K 894  MA3177  DO1836  DN2702   
1.5 dCi 4x4 79(107) 06/10- K9K 898  MA3177  DO1836  DN2702   
1.5 dCi 4x4 81(110) 10/10-  MA3177  DO1836  DN2702   
1.6 16V 77(105) 04/10- K4M 690  MA1162  DO1800    
1.6 16V 4x4 77(105) 06/10- K4M 606  MA1162  DO1800    
1.6 16V Flexifuel 77(105) 08/10- K4M 696  MA1162       
1.6 16V LPG 77(105) 04/11-  MA1162  DO1800    

LODGY  
1.5 dCi 66(90) 03/12- --    DO1836     
1.6 61(83) 03/12- K7MA8  MA3186  DO1800     

LOGAN / LOGAN EXPRESS / LOGAN Pick-up  
All models  10/09- NC2195 
1.2 16V 55(75) 02/06- D4F 732  MA1349  DO 949    
      MBNA 967   
1.4 55(75) 01/09- K7J 710  MA1142  DO1800     
1.4 55(75) 09/04- -12/11 MA1142  DO1800  MBNA 967   

 01/12- MA3186       

1.4 55(75) 03/09-  MA1142  DO1800  MBNA 967   

1.4 MPI LPG 55(75) 02/06- -12/11 MA1142  DO1800     

 01/12- MA3186       
1.5 dCi 48(65) 09/05- K9K 790  MA1177  DO1800     
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1959   
   Equipment Var. : Without Water S.C.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1984   

   Manufacturer limitation : Delphi System      DN2702   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1328       
1.5 dCi 50(68) 01/06- K9K 792  MA1177  DO1800     
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1959   
   Equipment Var. : Without Water S.C.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1984   

   Manufacturer limitation : Delphi System      DN2702   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1328       
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1.5 dCi 55(75) 05/10- K9K 892  MA3177  DO1836  DN2702   
1.5 dCi 55(75) 05/10-  MA1328  DO1836  DN2702   
1.5 dCi 63(86) 09/07- K9K 796  MA1177  DO1800     
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1959   
   Equipment Var. : Without Water S.C.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1984   

   Manufacturer limitation : Delphi System      DN2702   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1328       

1.5 dCi 63(86) 03/09-  MA1177  DO1800     
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1959   
   Equipment Var. : Without Water S.C.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1984   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1328       
1.5 dCi 65(88) 05/10- K9K 892  MA3177  DO1836  DN2702   
1.5 dCi 65(88) 05/10-  MA1328  DO1836  DN2702   
1.6 64(87) 09/04- K7M 710  MA1142  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V 77(105) 02/06- K4M 690  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V Flexifuel 77(105) 07/10- K4M 696  MA1162       
1.6 Bifuel 62(84) 05/10- K7M 718,K7M 800  MA1142  DO1800    
1.6 MPI 85 62(84) 05/10- K7M 800 -10/11 MA1142  DO1800    
 11/11- MA3186       

LOGAN II  
1.2 55(75) 10/12- --  MA1349  DO 949    

LOGAN MCV  
All models  10/09- NC2195 
1.4 55(75) 02/07- K7J 710  MA1142  DO1800  MBNA 967   
1.5 dCi 50(68) 02/07- K9K 792  MA1177  DO1800     
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1959   
   Equipment Var. : Without Water S.C.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1984   

   Manufacturer limitation : Delphi System      DN2702   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1328       
1.5 dCi 55(75) 05/10- K9K 892  MA1328  DO1836  DN2702   
1.5 dCi 63(86) 09/07- K9K 796  MA1177  DO1800     
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1959   
   Equipment Var. : Without Water S.C.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1984   

   Manufacturer limitation : Delphi System      DN2702   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1328       
1.5 dCi 65(88) 05/10- K9K 892  MA1328  DO1836  DN2702   
1.6 64(87) 02/07- K7M 710  MA1142  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V 77(105) 02/07- K4M 690  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V Flexifuel 77(105) 11/09-  MA1142  DO1800  MBNA 967   

  MA1162       
1.6 Bifuel 64(87) 11/08- K7M 710  MA1142  DO1800     
1.6 MPI 85 62(84) 05/10- K7M 800 -10/11 MA1142  DO1800    
 11/11- MA3186       

NOVA  
1.4 48(65) 04/96-03/01 C2J  MA 422  DO 217  MBNA 006   
1.6 53(72) 04/96-03/03 --  MA 422  DO 217  MBNA 006   

PICK UP  
1.4 48(65) 09/89-09/00  MA1142  DO1800  MBNA 967   

SANDERO  
All models   NC2195 
1.2 55(75) 01/13-  MA1349  DO 949     
1.2 16V 55(75) 11/08- D4F 732  MA1349  DO 949  MBNA 967   
1.2 16V LPG 55(75) 11/08-  MA1349  DO 949  MBNA 967   
1.4 55(75) 06/08- K7J 710  MA1142  DO1800  MBNA 967   
1.4 MPI LPG 53(72) 01/09- K7J 714  MA1142  DO1800  MBNA 967   
1.5 dCi 50(68) 11/08- K9K 792  MA1177  DO1836  DN2702   
  MA1328       
1.5 dCi 55(75) 05/10- K9K 892  MA3177  DO1836  DN2702   
1.5 dCi 63(86) 11/08- K9K 796  MA1177  DO1836     
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  MA1328       
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1959   
   Equipment Var. : Without Water S.C.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1984   

   Manufacturer limitation : Delphi System      DN2702   
1.5 dCi 65(88) 05/10- K9K 892  MA3177  DO1836  DN2702   
1.6 64(87) 06/08- K7M 710  MA1142  DO1800  MBNA 967   

SOLENZA  
1.4 55(75) 02/03- K7J 710  MA1142  DO1800  MBNA 967   
1.9 D 46(63) 02/03- F8Q 630  MA1148  DO1800     
   Manufacturer limitation : Delphi System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 098   

SUPERNOVA  
1.4 55(75) 04/00-03/03 --  MA1142  DO1800  MBNA 967   

DAEWOO 
ESPERO  
1.5 55(75) 10/97-09/99 G15MF    DO 229  MBNA 984   
1.5 16V 65(88) 10/93-09/94 A15MF    DO 229  MBNA 984   
1.5 16V 66(90) 02/95-06/99    DO 229  MBNA 984   
1.8 66(90) 02/95-09/99 C18LE    DO 229  MBNA 984   
1.8 70(95) 02/95-06/99    DO 229  MBNA 984   
2.0 74(101) 10/91-09/93 C20LZ    DO 229  MBNA 984   
2.0 77(105) 02/95-06/99 C20LE    DO 229  MBNA 984   
2.0 81(110) 10/93-09/94    DO 229  MBNA 984   

EVANDA  
2.0 96(131) 08/02- L88,X 20 SED    DO 229     

KALOS  /  Saloon  
All models   NC2355 
1.2 53(72) 04/03- B12S1  MA3014  DO 846     
1.4 61(83) 09/02- F14S3  MA3014  DO 229     
1.4 69(94) 05/03-12/04 F14D3  MA3014  DO 229     
1.4 16V 69(94) 04/03-  MA3014  DO 229     

KORANDO  /  Cabrio  
2.0 16V 94(128) 02/99- M 161.950  MA1062  ML 493     
2.3 105(143) 01/99- M 161.970  MA1058  ML 493     
2.9 D 72(98) 01/99- MB-OM 662  MA 644  ML 082  DN 253   
      MBNA 007   
2.9 TD 88(120) 01/99- MB-OM 601 29TD    ML 082  DN 253   
3.2 4x4 156(212) 01/99- M 104.995    ML 493  MBNA 957   

LACETTI Hatchback  
All models   NC2025 
1.4 70(95) 02/04- F14D3    DO 229     
1.6 80(109) 02/04- F16D3    DO 229     
1.8 90(122) 02/04- T18SED    DO 229     

LANOS  /  Saloon  
1.4 55(75) 05/97- A14SMS  MA1309  DO 229     
1.5 63(86) 05/97- A15SMS,Y15L  MA1309  DO 229     
1.5 73(99) 10/97-06/99 A15SMS  MA1309  DO 229     
1.6 16V 78(106) 05/97- A16DMS  MA1309  DO 229     

LEGANZA  
All models   NC2026 
2.0 16V 93(126) 07/00-04/04 T20SED  MA1307  DO 229     
2.0 16V 98(133) 06/97-12/02 X 20 SED  MA1307  DO 229     
2.2 16V 100(136) 04/99-12/02 T22SED  MA1307       

LUBLIN II Box /  Platform/Chassis 
2.2 86(117) 05/98-02/02 T22NED    DO 229  MBNA 964   
2.4 D 52(71) 04/97- 4C90    DO 225/B  DN 220   
2.4 TD 66(90) 04/97- 4CT90-1    DO 225/B  DN 220   

MATIZ  
0.8 38(52) 09/98- F8CV  MA1308 -06/04 DO 337     
   07/04- DO 846     
1.0 47(64) 01/03- B10S  MA1308  DO 846     
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MUSSO  
2.2 TD 74(101) 09/99- MB OM 601    ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
2.3 103(140) 01/99- M 111.970  MA1058  ML 493     
2.9 D 4x4 73(99) 01/99-09/99 MB-OM 662  MA 644  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
2.9 TD 4x4 88(120) 01/99- MB-OM 601 29TD    ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

   Equipment Var. : or    ML 027     
3.2 4x4 162(220) 01/99- M 104.992  MA1058  ML 493  MBNA 957   

NEXIA  /  Saloon  
1.5 44(60) 08/96-08/97 G15MF    DO 229  MBNA 984   
1.5 52(71) 02/95-08/97    DO 229  MBNA 984   

1.5 55(75) 02/95-08/97    DO 229  MBNA 984   
1.5 16V 66(90) 02/95-08/97 A15MF    DO 229  MBNA 984   

NUBIRA I  /  Saloon  /  Wagon  
All models   NC2025 
1.6 76(103) 08/02-07/03 A16DMS    DO 229     
1.6 16V 66(90) 06/97- --  MA1310  DO 229  MBNA 985   
1.6 16V 76(103) 07/00- A16DMS  MA1310  DO 229     
1.6 16V 78(106) 05/97-  MA1310  DO 229     
1.8 70(95) 04/97-05/99 C18LE  MA1310  DO 229     
2.0 81(110) 06/99-07/03 C20SED  MA1310  DO 229     
2.0 16V 93(126) 12/00- T20SED  MA1310  DO 229     
2.0 16V 98(133) 05/97- X 20 SED,Z20L  MA1310  DO 229     

NUBIRA II Wagon  /  Saloon  
All models   NC2025 
1.6 80(109) 07/03- F16D3    DO 229     
1.8 90(122) 07/03- T18SED    DO 229     

REXTON  
2.9 TD 88(120) 04/02- OM 662.983    ML 082  DN 253   
3.2 V6 162(220) 04/02- M 162.992    ML 493  MBNA 957   

REZZO  
All models   NC2303 
1.6 77(105) 09/00- A16DMS    DO 229     
1.8 66(90) 09/00- --    DO 229     
1.8 67(91) 09/00- F18D2    DO 229     
1.8 72(98) 09/00- A18DMS    DO 229     
1.8 74(101) 09/00- F18S2    DO 229     
2.0 89(121) 09/01- X 20 SED    DO 229     
2.0 94(128) 09/00- T20SED    DO 229     

TICO  
0.8 35(48) 02/95-12/00 F8C  MA1301  DO 337     
    DO 846     
0.8 38(52) 01/96-12/00 F8CV    DO 846     

WINSTORM  
All models   NC2378 
2.4 104(141) 12/06- Z 24 XED  MA3154       
2.4 4x4 104(141) 12/06-  MA3154       

DAIHATSU 
APPLAUSE I (A101, A111)  
1.6 16V 66(90) 06/89-07/97 HD  MA3049  DO 846  MBNA1526   
1.6 16V 77(105) 06/89-07/97 HD-E  MA3049  DO 846  MBNA1526   
1.6 16V 4WD 77(105) 06/89-07/97  MA3049  DO 846  MBNA1526   

APPLAUSE II (A101)  
1.6 16V 73(99) 07/97-05/00  MA3049  DO 846     

CHARADE  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
1.0 43(58) 03/03- EJ-VE    DO 846     
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CHARADE I  
1.0 37(50) 10/77-02/81 CB 20 -06/79 MA 178  DO 337  MBNA1526   
 -10/80 MA 630 11/80- DO 846     
1.0 38(52) 02/81-02/83 CB 20,CB 22  MA 630  DO 846     

CHARADE II  
1.0 38(52) 10/83-03/87  MA 630  DO 846     
1.0 D 27(37) 10/83-03/87 CL 10    DO 846     
1.0 TD 34(46) 02/85-03/87 CL 60    DO 846     
1.0 Turbo 50(68) 10/83-03/87 CB 60    DO 846     

CHARADE III  /  Saloon  
1.0 38(52) 03/87-12/92 CB 23  MA 630  DO 846  MBNA1527   
1.0 40(54) 11/90-12/92 CB 90  MA 630  DO 846  MBNA1527   
1.0 41(56) 04/89-12/92  MA3049  DO 846  MBNA1527   
1.0 D 27(37) 03/87-12/92 CL 11    DO 846     
1.0 GTi 74(101) 03/87-12/92 CB 80 T  MA3049  DO 846  MBNA 055   
1.0 TD 35(48) 03/87-12/92 CL,CL 61  MA3049  DO 846     
1.0 Turbo 50(68) 03/87-10/90 CB 61  MA3049  DO 846     
1.3 66(90) 11/90-02/93 HCE  MA3049  DO 846  MBNA 972   
1.3 i 66(90) 06/88-12/92  MA3049  DO 846  MBNA 055   

1.3 i 4WD 66(90) 06/88-01/93  MA3049  DO 846  MBNA 055   

CHARADE IV  /  Saloon  
1.0 38(52) 09/94-03/96 CB 22  MA 630  DO 846     
1.0 i 42(57) 03/93-03/96 --  MA 630  DO 846     
1.3 44(60) 09/96-11/99 HC  MA3049  DO 846     
1.3 16V 55(75) 05/96-11/99 HCE  MA3049  DO 846     
1.3 i 16V 62(84) 01/93-11/99 HC  MA3049  DO 846  MBNA 972   
1.5 16V 55(75) 10/94- HEE  MA3049  DO 846     
1.5 i 16V 66(90) 08/94-  MA3049  DO 846  MBNA 972   
1.5 i 16V 66(90) 01/97-11/99 HEE,HEEG  MA3049  DO 846     
1.6 GTi 77(105) 03/93-11/99 HD-E  MA3049  DO 846  MBNA1540   

CHARMANT  
1.3 48(65) 11/81-07/87 4K  MA 140  DO 338  MBNA 004   
1.6 55(75) 12/81-09/84 2T    DO 223  MBNA 004   
    DO 911     
1.6 57(78) 09/85-07/87 4A  MA 166  DO 223  MBNA1517   
    DO 911     

1.6 60(82) 05/86-07/87  MA 166  DO 223  MBNA1517   

    DO 911     

1.6 61(83) 08/83-07/87  MA 166  DO 223  MBNA1517   

CUORE I  
0.5 20(27) 10/80-09/85 AB 30  MA 143  DO 337     
0.6 22(30) 08/82-09/85 AD 10  MA 143  DO 337  MBNA 005   

CUORE II  
0.8 29(39) 11/89-12/90 ED 10  MA 333  DO 846     
0.8 32(44) 09/85-06/90  MA 333  DO 846     

0.8 4WD 32(44) 09/86-10/88  MA 333  DO 846     

CUORE III  
0.7 47(64) 08/90-09/94 EF-JL  MA3018       
0.7 Turbo 45(61) 08/90-09/94 EF-XL  MA3018       
0.8 30(41) 10/90-12/94 ED 10 K  MA3018  DO 846     

CUORE IV  
0.8 32(43) 01/95-11/96 ED 20  MA 333  DO 846     

CUORE V  
0.8 31(42) 11/96-10/98  MA 333  DO 846     

CUORE VI  
1.0 DVVT 43(58) 10/00-02/03 EJ-VE    DO 846     
1.0 i 41(56) 10/98-05/03 EJ-DE    DO 846     

CUORE VII  
All models   NC2199 
1.0 43(58) 05/03- EJ-VE    DO 846     
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CUORE VIII  
All models   NC2199 
1.0 51(70) 04/07- 1KR-FE    DO 846     

FEROZA Hard Top  
1.6 16V 63(86) 10/88- HDC    DO 846     
1.6 i 16V 70(95) 10/88- HD-E  MA 653  DO 846  MBNA1540   

FEROZA Soft Top  
1.6 16V 63(86) 10/88- HDC    DO 846     
1.6 i 16V 70(95) 10/88- HD-E  MA 653  DO 846  MBNA1540   

GRAN MOVE  
1.5 16V 66(90) 10/96-07/98 HEEG  MA3049  DO 846     
1.6 16V 67(91) 05/98- HDEP  MA3049  DO 846     

HIJET Box  /  Bus  /  Pickup 
0.8 29(39) 06/86-12/89 CD  MA1035 -08/86 DO 337     
   09/86- DO 846     
1.0 33(45) 12/92-05/98 CB41    DO 846     
1.0 33(45) 06/86-12/89 CB  MA1035 -08/86 DO 337     
   09/86- DO 846     
1.0 i 35(48) 07/94-05/98 CB42    DO 846     
1.2 D 26(35) 05/95-03/98 LDW12  MA 609  DO1801  DN 301   
1.3 48(65) 06/98- HCE    DO 846     
1.3 52(71) 06/98-    DO 846     

1.3 55(75) 06/98-10/99    DO 846     

1.3 i 16V 48(65) 05/98-    DO 846     
1.4 D 28(38) 03/98- LDW14  MA 609  DO1801  DN 301   
1.4 D 28(38) 04/98-12/99  MA 609  DO1801  DN 323   

MOVE  
0.8 31(42) 10/96- ED 20    DO 846     
1.0 i 41(55) 10/98- EJ-DE    DO 846     

ROCKY (F7, F8) Hard Top /  Soft Top 
2.0 65(88) 02/85-04/93 3Y  MA 172  DO 282     
2.8 D 54(73) 02/85-12/98 DL  MA 623  DO 206  DN 251/A   
2.8 TD 67(91) 12/87-04/93 DL 51  MA 623  DO 206  DN 251/A   
2.8 TD 72(98) 05/93-12/98 DLT-C  MA 623  DO 223  DN 813   
2.8 TD 75(102) 09/91-12/98 DL 52  MA 623  DO 206  DN 251/A   

SIRION (M1)  
1.0 i 41(56) 04/98-09/00 EJ-DE    DO 846     
1.0 i 43(58) 09/00-01/05 EJ-VE    DO 846     
1.0 i 4WD 41(56) 04/99-09/00 EJ-DE    DO 846     
1.0 i 4WD 43(58) 09/00-01/05 EJ-VE    DO 846     
1.3 Sport 75(102) 08/00-01/05 K3-VE2    DO 846     
1.3 Sport 4WD 75(102) 08/00-01/05    DO 846     

SIRION (M3_)  
1.0 51(70) 01/05- 1KR-FE  MA1316       
1.3 67(91) 03/08- K3-VE        
1.3 4WD 67(91) 03/08-        
1.5 76(103) 03/08- 3SZ-VE        

SPARCAR Box  /  Bus  
0.8 29(39) 09/83-05/86 CD  MA1035  DO 846     
1.0 33(45) 09/83-05/86 CB  MA1035  DO 846     

TAFT  
1.6 D 4x4 49(67) 09/76-02/85 12R   01/81- DO 282     
2.5 D 4x4 45(61) 08/78-08/82 DG  MA 623  DO 206  DN 813   
2.8 D 4x4 51(69) 08/82-02/85 DL  MA 623  DO 206  DN 813   

TERIOS  
All models   NC2199 
1.3 63(86) 09/01-10/05 K3-VE    DO 846     
1.3 4WD 61(83) 10/97-10/00 HE-EJ  MA1121  DO 846     
1.3 4WD 63(86) 10/00-10/05 K3-VE    DO 846     
1.3 DVVT 63(86) 11/05-    DO 846     

1.3 DVVT 4x4 63(86) 11/05-    DO 846     
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1.3 DVVT FWD 63(86) 10/02-10/05    DO 846     
1.5 77(105) 11/05- 3SZ-VE    DO 846     
1.5 4WD 77(105) 05/06-    DO 846     

TREVIS  
1.0 43(58) 06/06- EJ-VE        

WILDCAT/ROCKY  
2.8 D 54(73) 02/85-03/87 DL  MA 623  DO 206  DN 251/A   
2.8 TD 65(88) 09/85-04/87 DL 50  MA 623  DO 206  DN 251/A   

YRV  
1.0 43(58) 02/01- EJ-VE    DO 846    
1.3 64(87) 02/01- K3-VE    DO 846    
1.3 4WD 64(87) 02/01-    DO 846    
1.3 GTti 95(129) 07/02- K3-VET    DO 846    

DODGE 
AVENGER  
All models   NC2377 
2.0 115(156) 06/07- ECN        
2.0 CRD 103(140) 06/07- ECD    ML1704     
2.7 137(186) 06/07- EER        
2.7 Flex-Fuel 139(189) 06/07- --        

CALIBER  
All models   NC2377 
1.8 110(150) 06/06- EBA        
2.0 115(156) 06/06- ECN        
2.0 CRD 103(140) 06/06- ECD    ML1704     
2.2 CRD 120(163) 07/10- ENE      DNW2506   
2.4 125(170) 10/06- ED3        
2.4 126(172) 10/06-        

CARAVAN II  
2.4 i 111(151) 01/95-03/01 EDZ  MA 169       
3.0 112(152) 01/95-03/01 EFA  MA 169  DO 223     
3.3 i 116(158) 01/95-03/01 EGP  MA 169  DO 223     
3.8 i 122(166) 01/95-03/01 EGH  MA 169  DO 223     
3.8 i 131(178) 01/95-03/01  MA 169  DO 223     

3.8 i AWD 122(166) 01/95-03/01  MA 169  DO 223     

3.8 i AWD 131(178) 01/95-03/01  MA 169  DO 223     

CARAVAN III (RG_)  
2.4 111(151) 02/00- EDZ  MA 169       
3.3 128(174) 02/00- EGA  MA 169  DO 223     
3.3 AWD 128(174) 02/00-  MA 169  DO 223     
3.8 160(218) 02/00- EGH    DO 223     
3.8 AWD 160(218) 02/00-    DO 223     

JOURNEY  
All models   NC2377 
2.0 CRD 103(140) 06/08- ECE    ML1704     

NEON  
2.0 16V 98(133) 05/94-08/99 ECB  MA 169  DO 217     
2.0 16V 107(145) 06/94-08/99 ECC  MA 169  DO 217     
2.0 16V 109(148) 04/96-08/99  MA 169  DO 217     

2.0 16V 112(152) 04/96-08/99  MA 169  DO 217     

NEON II  
2.0 16V 98(133) 08/99- ECB  MA 169  DO 217     
2.0 16V 112(152) 08/99- ECH    DO 217     

STRATUS  
2.0 16V 98(133) 12/95-04/01 ECB    DO 217     
2.4 16 V 103(140) 12/95-04/01 EDZ    DO 217     
2.4 16V 112(152) 12/95-04/01    DO 217     
2.5 V6 125(170) 12/95-04/01 EEB    DO 223     
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FIAT 
124 Coupe /  Spider 
1600 Sport 76(104) 01/69-12/75 132 AC.000    DO1809     
1600 Sport 80(108) 08/72-12/75    DO1809     
1800 Sport 82(112) 01/73-07/75 --  MA 129  DO1809     
1800 Sport 84(114) 01/73-02/76  MA 129  DO1809     
1800 Sport 87(118) 01/72-12/77 132 AC1.000  MA 129  DO1809     

125  
1.6 66(90) 07/67-03/74 125 A.000  MA 129       
1.6 Special 74(100) 05/69-10/73 125 B.000  MA 129       

126  
600 17(23) 09/72-06/77 126 A.000  MA 100/A    MBNA 001   
650 17(23) 07/77-09/87 126 A1.000,126 A1.048  MA 100/A    MBNA 001   
650 18(24) 07/81-09/00 126 A1.048  MA 643       
650 22(30) 01/83-06/96 141 A.000  MA 100/A    MBNA 001   
700 19(26) 09/87-06/96 126 A2.000,126 A2.048  MA 643    MBNA 001   

127  /  Panorama 
0.9 29(40) 06/71-05/83 100 GL.048  MA 128  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
0.9 33(45) 06/71-05/83 100 GL.000  MA 128  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.0 37(50) 01/77-12/86 127 A.000  MA 128  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.0 Sport 51(70) 07/78-02/82 127 A1.000  MA 128/A  DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.3 Diesel 33(45) 04/81-12/86 127 A5.000  MA 312  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.3 Sport 55(75) 12/81-05/83 127 A3.000  MA 137  DO 240  MBNA 001   

128  /  Coupe /  Familiare 
1.1 33(45) 02/75-09/81 128 A.048  MA 128  DO1816  MBNA 001   
1.1 40(55) 03/69-12/84 128 A.000  MA 128  DO1816  MBNA 001   
1.1 47(64) 03/72-02/81 128 AC5.000  MA 128  DO1816  MBNA 001   
1.1 48(65) 08/75-02/81  MA 128  DO1816  MBNA 001   
1.1 47(64) 03/72-02/81 128AC5.000  MA 128  DO1816  MBNA 001   
1.1 48(65) 08/75-02/81  MA 128  DO1816  MBNA 001   
1.3 44(60) 12/74-10/82 128 A1.000  MA 128  DO1816  MBNA 001   
1.3 55(75) 03/72-12/79 128 AC.000  MA 128/A  DO1816  MBNA 001   
1.3 54(73) 06/75-12/79 128AC.000  MA 128/A  DO1816  MBNA 001   
1.3 55(75) 03/72-12/79  MA 128/A  DO1816  MBNA 001   
1.3 Berlinetta 54(73) 06/75-12/79 128 AC.000  MA 128/A  DO1816  MBNA 001   
1.3 Rally 49(67) 09/71-02/76 --  MA 128/A  DO1816  MBNA 001   
1.3 Sport 44(60) 08/74-12/84 128 A1.000  MA 128/A  DO1816  MBNA 001   

131  /  Familiare/Panorama 
1.3 Mirafiori 40(54) 10/74-09/81 131 A6.000  MA 356  DO 238  MBNA 001   
1.3 Mirafiori 48(65) 10/74-12/82 131 A.000  MA 356  DO 238  MBNA 001   
1.3 Super Mirafiori 57(78) 03/78-12/80 131 B.000  MA 356  DO 238  MBNA 001   
1.4 Mirafiori 51(70) 11/80-01/84 131 C.000,131 C1.000  MA 147  DO 240  MBNA 001   
1.4 Super Mirafiori 55(75) 04/81-12/83 131 C1.000  MA 147  DO 240  MBNA 001   
1.6 55(75) 10/74-09/81 131 A1.000  MA 356  DO 240  MBNA 001   
1.6 63(85) 11/76-04/85 131 C2.000  MA 356  DO 240  MBNA 001   
1.6 CL 55(75) 03/75-12/78 131 A1.000  MA 356       
1.6 Super 71(97) 03/78-01/84 131 C3.000  MA 129  DO 238  MBNA 001   
1.6 Super Mirafiori 72(98) 03/79-03/82 131 B1.000  MA 129  DO 238  MBNA 001   
2.0 Abarth Rally 103(140) 01/76-07/80 131 B2.000  MA 129  DO 240  MBNA 001   
2.0 D 44(60) 07/78-08/84 8144.65  MA 312  DO 228  DN 220   
2.0 Racing 85(115) 06/78-12/81 131 B2.000  MA 129  DO 240  MBNA 001   
2.0 Super 83(113) 01/81-12/84 131 C4.000  MA 129  DO 240  MBNA 001   
2.5 Diesel 53(72) 06/78-02/84 8144.61  MA 312  DO 228  DN 220   
2.5 Super Diesel 53(72) 03/79-12/84  MA 312  DO 228  DN 220   

132  
1.6 65(88) 05/77-09/82 132 C.000  MA 129  DO 238  MBNA 001   
1.6 66(90) 03/77-12/81 132 C6.000  MA 129  DO 238  MBNA 001   
1.6 72(98) 04/72-12/82 132 BB OA O,132 C.000  MA 129  DO 238  MBNA 001   
1.7 GLS 79(107) 04/74-12/75 132 B1.000  MA 129  DO 238  MBNA 001   
1.7 GLS 82(112) 11/75-01/77  MA 129  DO 238  MBNA 001   
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1.7 Special 77(105) 04/72-01/74  MA 129  DO 238  MBNA 001   
2.0 82(112) 05/77-06/81 132 C2.000  MA 129  DO 238     
2.0 D 44(60) 07/78-07/82 8144.65  MA 312  DO 228  DN 220   
2.0 GLS 84(115) 01/76-12/76 132 C2.000  MA 129  DO 238  MBNA 001   
2.0 i.e. 90(122) 01/80-12/82 132 C3.000  MA 446  DO 238  MBNA 001   
2.5 D 53(72) 07/78-07/82 8144.61  MA 312  DO 228  DN 220   

242-SERIE Box /  Bus 
1.6 46(63) 10/75-07/82 124 B3.000  MA 356       
2.2 D 46(63) 10/75-08/80 --      DN 220   
      MG 038/G   

2.5 D 52(71) 08/80-07/82      DN 220   

      MG 038/G   

500 / 500 C  
All models  -08/11 NC2134 
All models  -08/11 NC2134CA 
All models  09/11- NC2385 
0.5 11(15) 01/57-12/61  MA 100    MBNA 001   
0.5 13(18) 01/65-12/75 110 F.000,120.000  MA 100       
0.6 13(18) 05/73-01/76 126 AB.5C.0  MA 100       
0.9 48(65) 09/12- 312 A4.000  MA3181  ML4525     
0.9 63(86) 09/09- 312 A2.000  MA3127  ML4525    
1.2 51(69) 10/07- 169 A4.000  MA1325  DO1823    
1.2 LPG 51(69) 12/10-  MA1325  DO1823    
1.3 D Multijet 55(75) 10/07- 169 A1.000  MA1365    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 D Multijet 70(95) 09/09- 199 B1.000  MA1365       
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     

1.3 D Multijet 70(95) 12/09-  MA3071  ML4500  DNW1999   
1.4 74(100) 10/07- 169 A3.000  MA3107  DO1823    
1.4 Abarth 99(135) 08/08- 312 A1.000  MA3106  ML1708     
1.4 Abarth 103(140) 09/09- 312 A3.000  MA3106  ML1708     
1.4 Abarth 118(160) 08/08- 312 A1.000  MA3106  ML1708     
1.4 Abarth 132(180) 08/08- 312 A3.000  MA3106  ML1708     
1.4 Abarth 140(190) 08/08- 312 A1.000  MA3106  ML1708     

500 Estate 
0.5 11(15) 01/60-12/66 120.000  MA 100       

500L  
All models   NC2389 
0.9 77(105) 09/12- 199 B6.000  MA3127  ML4525    
0.9 CNG 63(86) 03/13- 312 A2.000  MA3127  ML4525    
1.3 D Multijet 62(84) 09/12- 199 B4.000  MA3068  ML4500     
1.4 70(95) 09/12- 843 A1.000  MA1131  DO1823    
1.6 D Multijet 77(105) 09/12- 199 B5.000  MA3191  ML4505     

900   T/E Panorama  
0.9 26(35) 01/78-01/86 100 GF 000    DO1809     

900   T/E Pulmino  
0.9 26(35) 01/78-01/86    DO1809     

ARGENTA  
1600 72(98) 04/81-12/85 132 D.000  MA 129  DO 224  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1600 i.e 66(90) 04/81-12/85 132 C6.000  MA 129  DO 224  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 83(113) 06/78-12/85 132 C2.000,132 D1.000  MA 129  DO 224  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 i.e. 90(122) 06/81-07/86 132 C3.000  MA 446  DO 232  MBNA 950   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 Volumex 99(135) 06/84-07/85 232R14  MA 129  DO 217  MBNA 001   
    DO 232     

   For OE N° : 46805829    DO 240     
2500 Diesel 53(72) 06/81-11/85 8144.61  MA 312  DO 228  DN 220   
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2500 Turbodiesel 66(90) 07/83-08/85 8144.61.500.81  MA 118  DF 888     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Equipment Var. : or      DN 323   

BARCHETTA  
All models   NC2004 
1.8 16V 96(130) 04/95-05/05 183 A1.000,188 A6.000  MA1045  DO 818  MBNA 985   

BRAVA  
All models   NC2011 
All models   NC2072CA 
1.2 16V 80 59(80) 10/00-10/01 188 A5.000  MA1048  DO1823    
1.2 16V 80 60(82) 12/98-10/00 182 B2.000  MA1048    MBNA 985   
   To engine N° : 140453    DO 818     

   From engine N° : 140454    DO1823     
1.4 55(75) 10/95-10/01 182 A5.000  MA1048 -01/97 DO 818  MBNA 985   
   02/97- DO1822     
1.4 12 V 59(80) 10/95-08/98 182 A3.000  MA1048 -01/97 DO 818  MBNA 985   
   02/97- DO1822     
1.6 16V 66(90) 10/95-10/01 182 A6.000  MA1048 -01/97 DO 818  MBNA 985   
   02/97- DO1822     
1.6 16V 76(103) 02/96-10/01 182 A4.000  MA1048 -01/97 DO 818  MBNA 985   
   02/97- DO1822     
1.6 16V 76(103) 01/99-12/02 182 B6.000  MA1048  DO 818  MBNA 985   
1.8 GT 16V 83(113) 10/95-10/01 182 A2.000  MA1048 -01/97 DO 818  MBNA 985   
   02/97- DO1822     
1.9 D 48(65) 10/95-10/01 160 A7.000  MA1084  DO 321  DN 919   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
1.9 JTD 74(100) 09/00-10/01 182 B9.000  MA1084  DO1815  DNW1994   
1.9 JTD 105 77(105) 12/98-10/01 182 B4.000  MA1084  DO 930  DNW1909   
     -05/00 DNW1994   

   For OE N° : 46805832    DO1815     
1.9 TD 100 S 74(100) 03/96-10/01 182 A7.000  MA1084  DO 930  DN 919   
   For OE N° : 46805832    DO1815     
1.9 TD 75 S 55(75) 03/96-10/01 182 A8.000  MA1084  DO 930 -04/99 DN 919   
     05/99- DN1911   

   For OE N° : 46805832    DO1815     
2.0 113(154) 09/98-08/00 182 B7.000  MA1048  DO 930  MBNA 985   
   For OE N° : 46805832    DO1815     

BRAVO I (182)  
All models   NC2011 
All models   NC2072CA 
1.2 16V 80 59(80) 10/00-10/01 188 A5.000  MA1048      
   To engine N° : 140453    DO 818     

   From engine N° : 140454    DO1823     
1.2 16V 80 60(82) 12/98-10/00 182 B2.000  MA1048    MBNA 985   
   To engine N° : 140453    DO 818     

   From engine N° : 140454    DO1823     
1.4 55(75) 10/95-10/01 182 A5.000  MA1048 -01/97 DO 818  MBNA 985   
   02/97- DO1822     
1.4 59(80) 10/95-10/01 182 A3.000  MA1048 -01/97 DO 818  MBNA 985   
   02/97- DO1822     
1.6 16V 66(90) 10/95-10/01 182 A6.000  MA1048 -01/97 DO 818  MBNA 985   
   02/97- DO1822     
1.6 16V 76(103) 03/96-10/01 182 A4.000  MA1048 -01/97 DO 818  MBNA 985   
   02/97- DO1822     
1.8 GT 83(113) 10/95-10/01 182 A2.000  MA1048 -01/97 DO 818  MBNA 985   
   02/97- DO1822     
1.9 D 48(65) 10/95-10/01 160 A7.000  MA1084    DN 919   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
1.9 JTD 74(100) 09/00-10/01 182 B9.000  MA1084  DO1815  DN 919   
      DNW1994   
1.9 JTD 105 77(105) 12/98-10/01 182 B4.000  MA1084  DO 930 -02/00 DN 323   
     03/00- DNW1909   
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      DNW1994   

   For OE N° : 46805832    DO1815     
1.9 TD 100 S 74(100) 03/96-10/01 182 A7.000  MA1084  DO 930  DN 919   
   For OE N° : 46805832    DO1815     
1.9 TD 75 S 55(75) 03/96-10/01 182 A8.000  MA1084  DO 930 -04/99 DN 919   
     05/99- DN1911   

   For OE N° : 46805832    DO1815     
2.0 HGT 20V 108(147) 10/95-07/98 182 A1.000  MA1048  DO1815  MBNA 985   
2.0 HGT 20V 113(154) 07/98-10/01 182 B7.000  MA1048 -02/00 DO1815    
   03/00- DO1822     

BRAVO II (198)  
All models   NC2048 
All models   NC2048CA 
1.4 66(90) 04/07- 192 B2.000  MA1131  DO1823    
1.4 16V 103(140) 03/08- 198 A7.000  MA1398  ML1708     
1.4 LPG 66(90) 11/09- 192 B2.000  MA1131  DO1823    
1.4 T-Jet 88(120) 09/07- 198 A4.000  MA1398  ML1708    
1.4 T-Jet 110(150) 09/07- 198 A1.000  MA1398  ML1708    
1.4 T-Jet 112(152) 06/11-  MA1398  ML1708    
1.6 D Multijet 66(90) 03/08- 198 A6.000  MA1398  ML4500  DNW1999   
1.6 D Multijet 77(105) 03/08- 198 A3.000  MA1398  ML4500  DNW1999   
1.6 D Multijet 85(115) 11/08- 955 A4.000  MA1398  ML4500  DNW1999   
1.6 D Multijet 88(120) 03/08- 198 A2.000  MA1398  ML4500  DNW1999   
1.9 D Multijet 66(90) 04/07-12/08 192 B5.000  MA1379  DO1822  DNW1999   
1.9 D Multijet 85(116) 11/06- 192 B4.000  MA1379  DO1822  DNW1999   
1.9 D Multijet 88(120) 04/07- 192 A8.000  MA1379  DO1822  DNW1999   
1.9 D Multijet 110(150) 04/07- 937 A5.000  MA1379  DO1822  DNW1999   
2.0 D Multijet 120(163) 09/08- 844 A2.000  MA1398  ML4500  DNW1999   
2.0 D Multijet 121(165) 09/08- 198 A5.000  MA1398  ML4500  DNW1999   

CAMPAGNOLA  
2.0 59(80) 06/74-10/89 6132 AZ 2.000  MA 118  DO 224  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2.4 D 53(72) 06/74-10/89 8144.61.200  MA 543  DO 228     
   For OE N° : 46805830    DO1816     

CINQUECENTO  
0.7 23(31) 12/91-01/96 170 A.000  MA 447  DO1841  MBNA 001   
0.7 i 22(30) 07/94-01/98 170 A.046  MA 447  DO1841  MBNA 952   
0.9 30(41) 07/91-12/93 170 A1.000  MA 447  DO1809  MBNA 952   
0.9 i.e. 30(41) 07/91-12/93 170 A1.046  MA 447  DO1809  MBNA 952   
0.9 i.e. S 29(40) 07/91-07/99 1170 A1.000,1170 A1.046  MA 447  DO1809  MBNA 952   
1.1 Sporting 40(54) 10/94-01/98 176 B2.000  MA1027  DO 818  MBNA 950   

COUPE (FA/175)  
All models   NC2005 
1.8 16V 96(131) 03/96-08/00 183 A1.000  MA 113  DO1822  MBNA 985   
2.0 16V 102(139) 11/93-08/96 836 A3.000  MA 113  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2.0 16V Turbo 140(190) 11/93-08/96 175 A1.000  MA 113  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2.0 20V 108(147) 08/96-04/98 182 A1.000  MA 113  DO1815  MBNA 985   
   For OE N° : 46805832    DO1816     
2.0 20V 113(154) 04/98-08/00 182 B3.000  MA 113 -02/00 DO1815  MBNA 985   
   For OE N° : 46805832   -02/00 DO1816     
2.0 20V Turbo 162(220) 08/96-08/00 175 A3.000  MA 113 -02/00 DO1815  MBNA 985   
   For OE N° : 46805832   -02/00 DO1816     

CROMA I (154)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2017 
1600 61(83) 12/85-12/90 154 A.048  MA 611  DO 232  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1900 Turbo D i.d. 66(90) 05/89-10/92 154 C6.000  MA 671  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
1900 Turbo D i.d. 69(94) 11/92-12/96 154 D1.000  MA 671  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
2000 16V 101(137) 08/92-08/96 154 E1.000  MA 611  DO 262/B  MBNA 952   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   



FI
AT

82 DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

kw(CV)

   For OE N° : 46805829    DO 240     

   Manufacturer limitation : Bosch System  MA 126       
2000 CHT 66(90) 12/85-02/89 154 A1.000  MA 611  DO 232  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 CHT 74(100) 01/91-09/92 --  MA 611  DO 232  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 i.e. 83(113) 03/86-09/90 834 B.048  MA 126  DO 262/B  MBNA 959   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 i.e. 85(116) 10/87-08/96 154 C3.046,834 B.146  MA 126  DO 262/B     
 07/90- MA 611       

   Equipment Var. : or     09/90- MBNA 955   

   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   

   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 i.e. 88(120) 03/87-09/92 154 C3.000,834 B.000  MA 126  DO 262/B     
 09/90- MA 611       

   Equipment Var. : or      MBNA 955   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   

   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 i.e. Turbo 110(150) 06/87-08/96 154 C4.046,834 C.146  MA 126  DO 262/B  MBNA 952   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   

   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 i.e. Turbo 111(151) 11/86-11/88 834 C.146  MA 126  DO 262/B  MBNA 952   
      MBNA 955   

   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 i.e. Turbo 114(155) 12/85-06/90 154 A2.000  MA 126  DO 262/B  MBNA 952   
      MBNA 955   

   For OE N° : 46805829    DO 240     
2500 D 55(75) 12/85-12/89 8144.67  MA 611  DF 888  DN 323   
2500 TD 74(101) 12/85-08/89 8144.91.2000  MA 126  DF 888  DN 323   
2500 TD 85(115) 05/89-08/96 8144.97,8144.97 Y  MA 126  DF 888  DN 323   
2500 TDE 77(105) 12/91-08/96 8144.97 S  MA 126  DF 888  DN 323   
2500 V6 119(162) 06/93-08/96 834 G.000    DO1809  MBNA 959   

CROMA II (194)  
All models   NC2062 
All models   NC2109CA 
1.8 16V 103(140) 12/05- 939 A4.000  MA1389  ML4502    
1.9 D Multijet 85(115) 06/05- 939 A7.000  MA1389   05/07- DNW1999   
     -04/07 MG1677   

   Manufacturer limitation : Mann System   -02/08 ML1728     

   Manufacturer limitation : Ufi System   03/08- ML4500     
1.9 D Multijet 88(120) 06/05- 939 A1.000  MA1389   05/07- DNW1999   
     -04/07 MG1677   

   Manufacturer limitation : Mann System   -02/08 ML1728     

   Manufacturer limitation : Ufi System   03/08- ML4500     
1.9 D Multijet 100(136) 12/05- 939 A8.000     -04/07 MG1677   
1.9 D Multijet 110(150) 06/05- 939 A2.000  MA1389   05/07- DNW1999   
     -04/07 MG1677   

   Manufacturer limitation : Mann System   -02/08 ML1728     

   Manufacturer limitation : Ufi System   03/08- ML4500     
2.2 16V 108(147) 06/05- 194 A1.000  MA1389  ML1717    
2.4 D Multijet 147(200) 06/05- 939 A3.000  MA3112  ML1727  DNW1999   

DOBLO I (119, 223)  /  Cargo 
All models   NC2104 
1.2 48(65) 03/01- 223 A5.000  MA1326 -09/03 DO1822    
   10/03- DO1823     
1.2 16V 59(80) 09/05- 223 A3.011  MA1326  DO1823    
1.3 D Multijet 55(75) 10/05- 199 A2.000  MA1365    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 D Multijet 62(84) 10/05- 223 A9.000  MA1365    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     
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   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 JTD 55(75) 05/05- 199 A2.000  MA1365    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 JTD 16V 51(70) 05/04- 188 A8.000  MA1365    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System   -12/04 ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System   01/05- ML1730     
1.3 JTD 16V Multijet 62(84) 08/06- 223 A9.000      MG1677   
1.4 57(77) 10/05- 350 A1.000  MA1325  DO1823    
1.4 63(86) 08/09- 310 A2.011  MA1325  DO1823    
1.6 68(92) 09/02- 182 B6.000  MA1188  DO 818    
1.6 16V 76(103) 10/01-  MA1188  DO 818    

1.6 Natural Power 76(103) 09/02-  MA1188  DO 818    
1.9 D 46(63) 03/01- 223 A6.000  MA1188  DO1815  DN1910   
1.9 D Multijet 88(120) 10/05- 186 A9.000  MA1188  DO1822  DNW1999   
1.9 JTD 74(100) 10/01- 182 B9.000,223 B2.000  MA1188  DO1815 -11/02 DNW1994   
   For OE N° : 77362338     12/02- DNW1996   
1.9 JTD 74(100) 10/01- 182 B9.000  MA1188  DO1815  DNW1994   
   For OE N° : 77362338      DNW1996   
1.9 JTD 77(105) 07/03- 223 A7.000,223 B1.000  MA1188  DO1815  DNW1996   

DOBLO II (152, 263)  /  Cargo /  Cargo Platform/Chassis 
All models   NC2348 
1.3 D Multijet 66(90) 02/10- 263 A2.000  MA1365    DNW1999   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     

1.3 D Multijet 66(90) 02/10-         
   Emission Standard : Euro 5,
   Equipment Var. : Without F. Heating      DNW1999   

   Emission Standard : Euro 4 (D4)      DNW2500   
   Manufacturer limitation : Purflux System,
   Emission Standard : Euro 4 (D4)    ML1708     
   Manufacturer limitation : Ufi System,
   Emission Standard : Euro 4 (D4)    ML1730     
   Emission Standard : Euro 5,
   Manufacturer limitation : UFI Housing    ML4500     

   Emission Standard : Euro 4 (D4)  MA1365       

   Emission Standard : Euro 5  MA3071       
1.3 D Multijet 70(95) 02/10- --  MA3071  ML4500  DNW1999   
1.4 70(95) 04/10- 843 A1.000  MA1131       
1.4 70(95) 02/10-  MA1131  DO1823     
1.4 88(120) 10/11- 198 A4.000  MA3159  DO1823     
1.4 Flex 63(85) 11/09- 310 A2.011  MA1325  DO1823    
1.4 Natural Power 88(120) 02/10- 198 A4.000  MA3159  DO1823     
1.4 Natural Power 88(120) 06/10-  MA1131  DO1823     
1.6 D Multijet 66(90) 02/10- 263 A4.000  MA1374       
   Equipment Var. : Without F. Heating      DNW1999   

   Vehicle equipment : for vehicles without start-stop function    ML4500     

   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     

1.6 D Multijet 66(90) 02/10-  MA1374    DNW1999   

   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     
1.6 D Multijet 74(101) 02/11- 263 A3.000  MA1374    DNW1999   
   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     

1.6 D Multijet 74(100) 02/10-  MA1374    DNW1999   

   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     
1.6 D Multijet 77(105) 02/10- 198 A3.000  MA1374    DNW1999   
   Vehicle equipment : for vehicles without start-stop function    ML4500     

   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     

1.6 D Multijet 77(105) 02/10-  MA1374       

   Equipment Var. : Without F. Heating      DNW1999   

   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     
2.0 D Multijet 99(135) 02/10- 263 A1.000  MA1374    DNW1999   
   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     
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2.0 D Multijet 99(135) 02/10-  MA1374       

   Equipment Var. : Without F. Heating      DNW1999   

   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     

DUCATO I (280, 290) Box /  Panorama /  Platform/Chassis 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2021 
1.8 49(67) 01/82-10/88 169 B  MA 403 10/83- DO1801  MBNA 001   
1.8 51(67) 07/82-12/88 --  MA 403 10/83- DO1801  MBNA 001   
1.9 D 52(71) 02/87-03/94 149 B1.000  MA 118  DO1815  DN 323   
1.9 TD 60(82) 03/89-03/94 280 A1.000  MA 118  DO 238  DN 323   
2.0 55(75) 01/86-08/90 170 B  MA 403  DO1801  MBNA 952   
2.0 55(75) 07/85-08/90  MA 403  DO1801     

   Equipment Var. : Injection      MBNA 952   

2.0 55(75) 07/85-08/90  MA 403  DO1801     
2.0 58(79) 01/82-08/90 XN 1T  MA 403 10/83- DO1801     
2.0 62(84) 08/88-03/94 170 D  MA 403  DO1801  MBNA 952   
2.4 D 53(72) 01/82-08/90 8144.61 09/85- MA 118 09/85- DF 888     
 -08/85 MA 312 -08/85 DO 228     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.4 D 4x4 53(72) 09/86-10/87 8140.61  MA 118  DF 888     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.4 D 4x4 55(75) 09/86-05/90 8144.61  MA 118  DF 888     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.4 TD 68(92) 01/86-08/90 8144.21,8144.21.220  MA 118  DF 888     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.4 TD 4x4 68(92) 01/86-08/90 8144.21  MA 118  DF 888     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.5 D 55(75) 01/86-03/94 8144.67,CRD93L (U25-661)  MA 118  DF 888     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

2.5 D 55(75) 01/82-08/90 09/85- MA 118 09/85- DF 888     

 -08/85 MA 312 -08/85 DO 228     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

2.5 D 55(75) 07/82-08/90 09/85- MA 118  DF 888     

 -08/85 MA 312       

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.5 D 4x4 55(75) 01/87-03/94 8144.67  MA 118  DF 888     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.5 TD 70(95) 07/90-03/94 8140.27  MA 118  DF 888     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

2.5 TD 4x4 70(95) 07/90-03/94  MA 118  DF 888     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

DUCATO II (230) Platform/Chassis /  Box /  Bus 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2021 
 8140.47R  MA1036  DF 888  DN 323   
1.9 D 50(68) 04/98-04/02 D9B,DJY  MA 118  DO 238  DN 323   
1.9 D 51(69) 03/94-04/02 230 A2.000  MA 118  DO 238  DN 323   
1.9 D Combinato 51(69) 06/95-04/02  MA 118  DO 238  DN 323   
1.9 TD 60(82) 03/94-04/02 230 A3.000  MA1036  DO 238  DN 323   
1.9 TD 66(90) 04/98-04/02 DHX (XUD9TF/L)  MA1036  DO1801  DN 323   
1.9 TD CAT 59(80) 08/94-04/02 230 A4.000  MA1036  DO 238  DN 323   
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1.9 TD Combinato 59(80) 08/94-04/02  MA1036  DO 238  DN 323   
1.9 TD Panorama/Combinato 60(82) 03/94-04/02 230 A3.000  MA1036  DO 238  DN 323   
2.0 80(109) 03/94-04/02 RFW  MA1036  DO1801     
   To chassis N° : 15408415      MBNA 952   

   From chassis N° : 15408416      MBNA 985   
2.0 4x4 80(109) 06/98-04/02 --  MA1036  DO1801  MBNA 952   
2.0 JTD 62(84) 10/01-04/02 RHV (DW10)  MA1036  DO1837  DNW1994   
2.0 Panorama/Combinato 80(109) 03/94-04/02 RFW  MA1036  DO1801  MBNA 952   
   From chassis N° : 15408416      MBNA 985   
2.5 D 62(84) 03/94-04/02 8140.67  MA 118  DF 888  DN 323   
2.5 D 4x4 62(84) 03/94-04/02  MA 118  DF 888  DN 323   

2.5 D Combinato 62(84) 08/94-04/02  MA 118  DF 888     

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.5 TDI 80(109) 03/94-04/02 8140.47R  MA1036  DF 888  DN 323   
2.5 TDI 85(116) 03/94-04/02 8140.47  MA1036  DF 888  DN 323   
2.5 TDI 4x4 85(116) 04/97-04/02  MA1036  DF 888  DN 323   

2.5 TDI Maxi 85(116) 03/94-04/02  MA1036  DF 888  DN 323   
2.5 TDI Panorama/Combinato 80(109) 07/94-04/02 8140.47R  MA1036  DF 888  DN 323   
2.5 TDI Panorama/Combinato 85(116) 03/94-04/02 8140.47  MA1036  DF 888  DN 323   
2.8 D 64(87) 02/98-04/02 8140.63  MA1036  DF 888  DN 323   
2.8 D 4x4 64(87) 08/98-04/02  MA1036  DF 888  DN 323   
2.8 iDTD 4x4 90(122) 05/98-09/01 8140.43  MA1036  DF 888  DN1928   
2.8 JTD 93(126) 03/01-11/01 8140.43S      DNW1994   
2.8 JTD 94(128) 11/00-04/02  MA1036  DF 888  DNW1994   

2.8 JTD 4x4 94(128) 11/00-04/02  MA1036  DF 888  DNW1994   
2.8 TDI 90(122) 10/97-04/02 8140.43  MA1036  DF 888  DN1928   
2.8 TDI 4x4 90(122) 06/99-04/02  MA1036  DF 888  DN1928   

DUCATO III (244) Platform/Chassis /  Bus / Box 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning -10/02 NC2021 
2.0 81(110) 04/02- RFL  MA1036  DO1837    
2.0 4x4 81(110) 05/02-07/06        

2.0 Bipower 81(110) 11/02-  MA1036  DO1837    
2.0 JTD 62(84) 04/02- RHV (DW10)  MA1036  DO1837 -10/02 DNW1994   
     11/02-12/04 DNW1998   

     01/05- MG1677   
2.3 JTD 81(110) 04/02- F1AE0481C  MA1036   -10/02 DNW1997   
     11/02-12/04 DNW1998   

     01/05- MG1677   

   To engine N° : 240403    DO1820     

   From engine N° : 240 404    DO1835     
2.3 JTD 93(126) 12/09- F1AE0481T  MA1397  DO1835     
2.8 JTD 90(122) 11/03-07/06 8140.43     -12/04 DNW1998   
2.8 JTD 94(128) 04/02- 8140.43S  MA1036   -10/02 DNW1994   
     11/02-12/04 DNW1998   

     01/05- MG1677   

   For engine number : 4006625    DF 888     

   For engine number : 4006626    DO1820     
2.8 JTD 107(145) 04/04-07/06 8140.43N  MA1036   -12/04 DNW1998   
     01/05- MG1677   

   For engine number : 4006625    DF 888     

   For engine number : 4006626    DO1820     
2.8 JTD 4x4 90(122) 11/03-07/06 8140.43     -12/04 DNW1998   
2.8 JTD 4x4 94(128) 07/02- 8140.43S  MA1036   -10/02 DNW1994   
     11/02-12/04 DNW1998   

     01/05- MG1677   

   For engine number : 4006625    DF 888     

   For engine number : 4006626    DO1820     
2.8 JTD Power 107(146) 05/04- 8140.43N  MA1036   -12/04 DNW1998   
     01/05- MG1677   

   For engine number : 4006625    DF 888     
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   For engine number : 4006626    DO1820     
2.8 TD 90(122) 11/03-07/06 8140.43  MA1036  DF 888 -12/04 DNW1998   
2.8 TD 4x4 90(122) 11/03-07/06  MA1036  DF 888 -12/04 DNW1998   

DUCATO IV (250) Platform/Chassis /  Box /  Bus 
All models   NC2316 
100 Multijet 2,2 D 74(100) 07/06- 4HV  MA1397  ML1724  MG1677   
110 Multijet 2,3 D 83(113) 10/11- F1AE3481G  MA1397  ML4505  DNW1999   
115 Multijet 2,0 D 85(116) 06/11- 250 A1.000  MA1397  ML4505  DNW1999   
120 Multijet 2,3 D 88(120) 07/06- F1AE0481D  MA1397  DO1835  MG1677   
130 Multijet 2,3 D 96(131) 01/07- F1AE3481D  MA1397  DO1835 06/11- DNW1999   
     -05/11 MG1677   

130 Multijet 2,3 D 96(131) 01/07-  MA1397  DO1835 -05/11 MG1677   
140 Natural Power 100(136) 04/09- F1CE0441A  MA1397  DO1835     
150 Multijet 2,3 D 109(148) 06/11- F1AE3481E  MA1397  DO1835  DNW1999   
150 Multijet 3,0 D 107(146) 04/10- F1CE3481N  MA1397  DO1838  MG1677   
160 Multijet 3,0 D 115(156) 07/06- F1CE3481M  MA1397  DO1838  MG1677   
160 Multijet 3,0 D 115(156) 07/06-      MG1677   
160 Multijet 3,0 D 116(158) 07/06- F1CE0481D,F1CE3481M  MA1397  DO1838  MG1677   
3.0 D Multijet 130(177) 06/11- F1CE3481E  MA1397  DO1838  DNW1999   

DUNA (146 B)  
60 1.1 43(58) 01/87-12/91 146 A6.000  MA 312  DO 238  MBNA 006   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
70 1.3 49(67) 01/87-12/91 146 A5.000  MA 312  DO 238  MBNA 006   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
DS 1.7 44(60) 01/87-12/91 149 B3.000 -09/88 MA 112  DO 321  DN 323   
 10/88-09/89 MA 635       

 10/89- MA 664       

   For OE N° : 46805831    DO 238     

DUNA Weekend  
60 1.1 43(58) 01/87-12/91 146 A6.000  MA 312  DO 238  MBNA 006   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
70 1.3 49(67) 01/87-12/91 146 A5.000  MA 312  DO 238  MBNA 006   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
DS 1.7 44(60) 01/87-12/91 149 B3.000 -09/88 MA 112  DO 321  DN 323   
 10/88-09/89 MA 635       

 10/89- MA 664       

   For OE N° : 46805831    DO 238     

FIORINO (127,146,147)  /  Box /  Pick up 
1.0 37(50) 01/80-12/87 127 A.000  MA 128  DO 238  MBNA 006   
 01/85- MA 356       

   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.0 37(50) 10/82-10/87 -- -12/84 MA 128  DO 238  MBNA 001   
 01/85- MA 356       

   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.0 41(56) 12/86-04/88 156 A.000  MA 356  DO 238  MBNA 006   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.1 41(56) 09/87-12/88 --  MA 128  DO 238     
  MA 356       

   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.1 60 40(55) 11/86-04/88 146 A9.000  MA 128  DO 238     
   For OE N° : 46805830    DO1816     

   Equipment Var. : or  MA 312       
1.3 49(67) 12/87-08/93 146 A5.000 -12/89 MA 312  DO 238  MBNA 006   
 01/90- MA 662       

   For OE N° : 46805830    DO1816     

1.3 49(67) 01/88-12/94 -12/89 MA 312  DO 238  MBNA 006   

 01/91- MA 662       

   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.3 D 33(45) 05/84-12/88 127 A5.000  MA 312  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
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1.3 Diesel 33(45) 03/82-12/87  MA 312  DO 321  DN 323   

   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.4 49(67) 05/94-05/01 146 D5.000  MA 113  DO 818  MBNA 022   
1.5 55(75) 01/88-08/93 149 C1.000  MA 128  DO 238  MBNA 950   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.6 55(75) 01/94-05/01 146 C6.000,146 D6.000  MA 113 -09/94 DO 238  MBNA 022   
   10/94- DO 818     

   For OE N° : 46805830   -09/94 DO1816     
1.7 D 42(57) 10/93-10/99 146 B2.000  MA 664  DO 321  DN 919   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
1.7 D 44(60) 05/88-10/99 149 B3.000 -12/90 MA 635  DO 321 -12/90 DN 323   
 01/91- MA 664   01/91- DN 919   

   For OE N° : 46805831    DO 238     
1.7 Diesel 42(57) 01/88-10/93 149 B2.000 -09/88 MA 112  DO 321  DN 323   
 10/88-08/89 MA 635       

 09/89- MA 664       

   For OE N° : 46805831    DO 238     
1.7 Diesel 44(60) 12/87-12/90 149 B3.000 -09/88 MA 112  DO 321  DN 323   
 10/88- MA 635       

   For OE N° : 46805831    DO 238     
1.7 TD 46(63) 01/97-05/01 146 D7.000  MA 113  DO 930     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 919   

   For OE N° : 46805832    DO1815     
1050 37(50) 01/80-12/87 127 A.000  MA 128  DO 240  MBNA 001   
 01/85- MA 356       
60 1.1 40(54) 05/88-12/93 146 A9.000  MA 128  DO 238     
   For OE N° : 46805830    DO1816     
60 1.7 D 42(57) 05/88-10/96 146 B2.000 -12/90 MA 635  DO 321 -12/90 DN 323   
 01/91- MA 664   01/91- DN 919   

   For OE N° : 46805831    DO 238     
60 1.7 D 44(60) 05/88-05/00 149 B3.000 -12/90 MA 635  DO 321 -12/90 DN 323   
 01/91- MA 664   01/91- DN 919   

   For OE N° : 46805831    DO 238     
65 1.7 TD 46(63) 01/97-05/01 146 D7.000  MA 113  DO 930     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 919   

   For OE N° : 46805832    DO1815     
70 1.3 49(67) 01/88-12/94 146 A5.000  MA 312  DO 238     
   For OE N° : 46805830    DO1816     
70 i.e. 1.4 49(67) 05/94-05/01 146 C5.000,146 D5.000  MA 113 -09/94 DO 238  MBNA 022   
   10/94- DO 818     

   For OE N° : 46805830   -09/94 DO1816     
75 i.e. 1.5 55(75) 05/88-12/93 149 C1.000  MA 312  DO 238  MBNA 022   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
75 i.e. 1.6 55(75) 10/93-05/01 146 C6.000,146 D6.000  MA 113  DO 238  MBNA 022   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
900 33(45) 10/77-12/84 100 GL.000  MA 128  DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     

FIORINO (225) Box Body / Estate 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2348 
1.3 D Multijet 55(75) 02/08- 199 A9.000  MA1365    DNW2500   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 D Multijet 70(95) 07/09- 199 B1.000  MA3071  ML4500  DNW1999   
1.4 54(73) 02/08- KFT  MA3134  ML1733     
1.4 Natural Power 57(78) 10/09- 350 A1.000  MA1325      
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FREEMONT (JC)  
All models   NC2377 
2.0 JTD 103(140) 08/11- 940 A5.000    ML4505  DNW2506   
2.0 JTD 125(170) 08/11- 939 B5.000    ML4505  DNW2506   
2.0 JTD 4x4 125(170) 08/11-    ML4505  DNW2506   

IDEA  
All models   NC2104 
1.2 16V 59(80) 01/04- 188 A5.000  MA1119  DO1823    
1.3 D Multijet 66(90) 10/05- 199 A3.000  MA1365  ML1708     
    ML1730     

   Emission Standard : Euro 4 (D4)      MG1677   
1.3 D Multijet 70(95) 05/08- 199 B1.000  MA3071  ML4500  DNW1999   
   Emission Standard : Euro 4 (D4)      MG1677   
1.3 JTD 51(70) 01/04- 188 A9.000  MA1365       
   Emission Standard : Euro 4 (D4)      MG1677   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 57(77) 10/05- 350 A1.000  MA1131  DO1823    
1.4 59(78) 08/10- 178 F3.011  MA1131  DO1823    
1.4 60(82) 01/06-  MA1131  DO1823    
1.4 66(90) 12/03- 192 B2.000  MA1131  DO1823    
1.4 16V 70(95) 01/04- 843 A1.000  MA1131  DO1823    
1.4 LPG 57(78) 03/09- 350 A1.000  MA1131  DO1823    
1.6 D Multijet 88(120) 05/08- 350 A2.000  MA1114  ML4500  DNW1999   
1.9 JTD 74(101) 01/04- 188 B2.000  MA1114  DO1822  MG1677   

LINEA  
All models   NC2348 
1.3 D Multijet 66(90) 06/07- 199 A3.000  MA1365    DNW1999   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     

1.3 D Multijet 68(93) 11/08-  MA1365    DNW1999   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 D Multijet 70(95) 09/09- --  MA1365    DNW1999   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 57(77) 06/07- 350 A1.000  MA1325  DO1823    
1.4 T-Jet 88(120) 09/07- 198 A4.000  MA1374  ML1708    
1.6 D Multijet 77(105) 06/09- 198 A3.000  MA1374  ML4500  DNW1999   

MAREA (185)  /  Weekend 
All models   NC2011 
All models   NC2072CA 
1.2 16V 60(82) 10/98-05/02 182 B2.000  MA1048      
   To engine N° : 140453    DO 818     

   From engine N° : 140454    DO1823     

1.2 16V 60(82) 10/98-05/02  MA1048       

   To engine N° : 140453    DO 818     

   From engine N° : 140454    DO1823     
1.4 80 12V 59(80) 09/96-05/02 182 A3.000  MA1048  DO 818  MBNA 985   
1.6 76(103) 09/00-08/02 182 B6.000      MBNA 985   
1.6 100 16V 76(103) 09/96-05/02 182 A4.000  MA1048  DO 818  MBNA 985   
1.6 100 16V Bipower 76(103) 04/99-05/02 185 A3.000,186 A4.000  MA1048  DO 818  MBNA 985   
1.6 16V 75(102) 04/97-02/99 185 A3.000      MBNA 985   
1.8 115 16V 83(113) 09/96-05/02 182 A2.000  MA1048  DO1822  MBNA 985   
1.9 JTD 105 77(105) 04/99-05/02 182 B4.000  MA1060  DO1815  DNW1909   
     -05/00 DNW1994   
1.9 JTD 110 81(110) 01/01-05/02 186 A6.000  MA1060  DO1822  DNW1994   
1.9 TD 100 74(100) 09/96-05/02 182 A7.000  MA1084  DO 930  DN 919   
   For OE N° : 46805832    DO1815     
1.9 TD 100 74(100) 09/96-05/02 182 A7.000,182 B9.000  MA1084  DO1815  DN 919   
1.9 TD 75 55(75) 09/96-05/02 182 A8.000  MA1084  DO1815 -02/99 DN 919   
     03/99- DN1911   
2.0 150 20V 108(147) 09/96-04/99 182 A1.000  MA1048  DO1815  MBNA 985   
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2.0 150 20V 110(150) 01/01-05/02 185 A8.000  MA1048  DO1822  MBNA 985   
2.0 155 20V 113(154) 04/99-01/01 182 B7.000  MA1048 -02/00 DO1815    
   03/00- DO1822     

2.0 155 20V 113(154) 04/99-01/01  MA1048 -02/00 DO1815     

   03/00- DO1822     
2.4 JTD 130 96(130) 04/99-05/02 185 A6.000,839 A5.000  MA1060  DO 930 -05/00 DNW1994   
   To engine N° : 2138653      DNW1909   

   For OE N° : 46805832    DO1815     
2.4 TD 125 91(125) 09/96-04/99 185 A2.000  MA1060  DO1815     
   From engine N° : 0446112      DN1928   

MULTIPLA (186)  
All models   NC2036 
1.6 68(92) 05/04-08/05 182 B6.000  MA1117  DO 818     
1.6 74(101) 03/01-08/05  MA1117  DO 818    

1.6 76(103) 09/00-06/10  MA1117  DO 818    
1.6 100 16V 76(103) 04/99-06/10 182 A4.000  MA1117  DO 818    
1.6 16V 70(95) 04/02-06/10 182 B6.000  MA1117  DO 818    
1.6 16V Bipower 76(103) 04/99-06/10 182 B6.000,186 A4.000  MA1117  DO 818    
1.6 16V Blupower 70(95) 04/99-06/10 186 A3.000  MA1117  DO 818    
1.9 JTD 88(120) 04/02-06/10 186 A9.000  MA1117  DO1822     
1.9 JTD 105 77(105) 04/99-06/10 182 B4.000  MA1117  DO 930  DNW1909   
   For OE N° : 46805832    DO1815     
1.9 JTD 110 81(110) 03/01-07/02 186 A6.000  MA1324 -05/01 DO1815  DNW1993   
   06/01- DO1822     
1.9 JTD 115 85(115) 07/02-06/10 186 A8.000  MA1324  DO1822 -02/03 DNW1993   
     03/03-01/05 DNW1996   

PALIO (178BX,178DX)  /  Weekend 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning -07/98 NC2122 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning 08/98-08/99 NC2123 
1.0 45(61) 04/96- --  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.0 56(77) 04/96-  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.1 40(54) 07/97-10/03 176 B2.000,178 B9.033,187 A1.000  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.1 42(57) 06/06- 187 A1.000  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.2 44(60) 02/01- 188 A4.000  MA1064  DO1823  MBNA 025   
1.2 44(60) 07/97-08/02 178 B7.045,178 C4.066,188 A4.000  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.2 50(68) 06/99-10/00 178 E2.000  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.2 54(73) 04/96- 176 A8.000,178 B5.000,178 E2.000  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.2 59(80) 09/01- 188 A5.000  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.2 Flexfuel 44(60) 07/97-08/02 188 A4.000  MA1064    MBNA 025   
1.2 LPG 44(60) 07/97-08/02  MA1064    MBNA 022   
1.3 JTD Multijet 51(69) 06/03- 188 A9.000  MA1365       
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 51(69) 04/96- 178 B2.000  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.4 57(78) 10/05- 199 A1.000  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.4 70(95) 06/03- 834 A1.000  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.4 Cat. 51(69) 04/96- 178 B2.016  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.5 57(77) 04/96-09/02 138 A2.000,138 B3.000,138 B3.048,

138 C.048,138 C3.048  MA1064  DO 818  MBNA 025   

1.5 62(84) 02/02- 178 E5.022  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.6 16V 74(100) 04/96- 178 B3.000  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.6 16V 76(103) 02/01- 182 B6.000  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.7 TD 51(70) 04/96-03/01 176 A3.000  MA1064 -05/99 DO 238  DN 323   
   06/99- DO1815     
1.9 D 46(63) 09/00- 223 A6.000  MA1064  DO1815  DN1910   
1.9 JTD 59(80) 09/01- 188 A2.000  MA1064  DO1815  DNW1994   

PANDA I (141A_)  /  Van 
1.1 40(54) 09/00-02/04 187 A1.000  MA 125  DO 818     
   From chassis N° : 4339919      MBNA 022   

   To chassis N° : 4339918      MBNA 950   

1.1 AWD 40(54) 09/00-02/04  MA 125  DO 818     

   From chassis N° : 4339919      MBNA 022   

   To chassis N° : 4339918      MBNA 950   
1000 32(44) 01/86-04/92 156 A2.100  MA 125  DO 818  MBNA 022   
1000 32(44) 01/86-02/92 156 A2.100,156 A3.100  MA 125  DO 818     
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   Injection system : Single Point Injection (SPI)      MBNA 950   
1000 37(50) 01/85-12/92 156 A3.000  MA 125  DO 818  MBNA 022   
1000 4x4 32(44) 01/86-07/89 156 A2.100,156 A3.100  MA 125  DO 818  MBNA 022   
1000 4x4 33(45) 05/86-12/94 141 C2.000,156 A2.246  MA 125  DO 818     
   From chassis N° : 4339919      MBNA 022   

   To chassis N° : 4339918      MBNA 950   
1000 4x4 37(50) 01/86-12/92 156 A3.000  MA 125  DO 818  MBNA 022   
1000 i.e 33(45) 08/92-02/04 156 A2.246  MA 125  DO 818     
   From chassis N° : 4339919      MBNA 022   

   To chassis N° : 4339918      MBNA 950   
1000 i.e. Cat. 33(45) 10/87-08/98 141 C2.000,156 A2.246  MA 125  DO 818     
   From chassis N° : 4339919      MBNA 022   

   To chassis N° : 4339918      MBNA 950   
1100 37(50) 05/91-12/99 156 C.046  MA 125  DO 818     
   From chassis N° : 4339919      MBNA 022   

   To chassis N° : 4339918      MBNA 950   
1100 40(54) 02/95-09/03 176 B2.000,187 A1.000         
   From chassis N° : 4339919      MBNA 022   

   To chassis N° : 4339918      MBNA 950   

   Engine code : 187.B2.000    DO 818     

   To chassis N° : 00152334  MA 125       

   From chassis N° : 00152335  MA1027       
1100 4x4 40(54) 02/95-07/04 176 B2.000  MA 125  DO 818     
   From chassis N° : 4339919      MBNA 022   

   From chassis N° : 4339918      MBNA 950   
1100 Trekking 4x4 37(50) 10/91-07/04 156 C.046  MA 125  DO 818     
   From chassis N° : 4339919      MBNA 022   

   To chassis N° : 4339918      MBNA 950   
1300 D 27(37) 04/86-12/92 156 A5.000  MA 181  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
650 22(30) 01/82-07/04 --,141 A.000  MA 447  DO1809  MBNA 001   
750 25(34) 01/86-12/97 141 B.000,156 A4.000,156 A4.048  MA 125  DO 818  MBNA 001   
800 25(34) 02/81-12/85 -- -12/83 MA 128  DO 240     
 01/84- MA 356  DO1809     
900 29(40) 04/92-12/96 1170 A1.046 -10/92 MA 356  DO1809 11/92- MBNA 022   
 11/92- MA 609   -10/92 MBNA 952   
900 33(45) 10/80-06/94 100 GL3.000,146 A.000 -12/83 MA 128  DO 240  MBNA 001   
 01/84- MA 356       
950 35(48) 09/82-08/83 A 112 B1.054  MA 137  DO1809     
950 4x4 35(48) 09/83-12/86  MA 137  DO1809     

PANDA II (169)  /  Van 
All models   NC2134 
All models   NC2134CA 
1.1 40(54) 09/03- 187 A1.000  MA1312 -09/03 DO1822    
   10/03- DO1823     
1.2 44(60) 09/03- 188 A4.000  MA1312 -09/03 DO1822    
   10/03- DO1823     

1.2 44(60) 09/04-  MA1312  DO1823    
1.2 51(69) 03/10- 169 A4.000  MA1312  DO1823    
1.2 51(69) 09/10-  MA1312  DO1823     
1.2 4x4 44(60) 09/04- 188 A4.000  MA1312  DO1823    
1.2 4x4 51(69) 11/09- 169 A4.000  MA1312  DO1823    
      MG1677   

1.2 4x4 51(69) 09/10-  MA1312  DO1823     
1.2 Bi-Power / Natural Power 44(60) 01/07- 188 A4.000  MA1312  DO1823    
1.2 LPG 44(60) 04/09-  MA1312  DO1823    
1.2 LPG 51(69) 11/10- 169 A4.000  MA1312  DO1823    
1.2 LPG 51(69) 09/10-  MA1312  DO1823     
1.3 D Multijet 51(70) 09/03- 188 A9.000  MA1365    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
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1.3 D Multijet 55(75) 06/06- 169 A1.000  MA1365       
   Emission Standard : Euro 4 (D4)      MG1677   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 D Multijet 4x4 51(70) 10/04- 188 A9.000  MA1365    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 D Multijet 4x4 55(75) 09/10- 169 A5.000  MA1365       
   Emission Standard : Euro 5      DNW1999   

   Emission Standard : Euro 4 (D4)      MG1677   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     

   Emission Standard : Euro 5,Manufacturer limitation : Ufi System    ML4500     
1.3 JTD 51(69) 03/04- 188 A9.000  MA1365    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 JTD 55(75) 01/06- 169 A1.000  MA1365       
   Emission Standard : Euro 5/EEV      DNW1999   

   Emission Standard : Euro 4 (D4)      MG1677   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
   Emission Standard : Euro 5/EEV,Manufacturer limitation : Ufi 
System    ML4500     

1.3 Multijet 4x4 55(75) 01/06-  MA1365       

   Emission Standard : Euro 4 (D4)      MG1677   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 74(100) 10/06- 169 A3.000  MA3107  DO1823    
1.4 8V Natural Power 51(69) 01/10- 350 A1.000  MA1325  DO1823     
1.4 Bi-Power / Natural Power 57(78) 09/10-  MA1325  DO1823     

1.4 Natural Power 57(78) 10/09-  MA1325  DO1823     

PANDA III (312)  
All models   NC2385 
0.9 48(65) 02/12- 312 A4.000  MA3181  ML4525     
0.9 57(78) 02/12- 312 A2.000  MA3127  ML4525     
0.9 63(86) 02/12-  MA3127  ML4525     
1.2 51(69) 02/12- 169 A4.000  MA1325  DO1823     
1.2 LPG 51(69) 06/12-  MA1325  DO1823     
1.3 D Multijet 55(75) 02/12- 199 A9.000  MA3071  ML4500     
1.3 D Multijet 4x4 55(75) 06/12-  MA3071  ML4500     

PUNTO I (176)  /  Convertible /  Van 
All models   NC2004 
1.1 40(54) 04/96-02/00 176 B2.000  MA1027  DO 818  MBNA 985   
1.4 GT Turbo 96(131) 09/96-09/99 176 B6.000  MA1029  DO 818  MBNA 985   
   To chassis N° : 9039156    DO1816     
1.4 GT Turbo 98(133) 01/94-09/96 176 A4.000  MA1029  DO 818 -09/95 MBNA 952   
     10/95- MBNA 985   

   To chassis N° : 9039156    DO1816     
1.7 D 42(57) 04/94-02/00 176 B3.000  MA1047  DO 238  DN 323   
1.7 TD 51(69) 01/94-09/99 176 A3.000  MA 663    DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
1.7 TD 52(71) 01/94-02/00 176 A5.000  MA 663  DO 238  DN 323   
55 1.1 40(54) 09/93-09/99 176 A6.000,176 B2.000  MA1027  DO 818 -09/95 MBNA 022   
     10/95- MBNA 985   
60 1.2 43(58) 01/94-06/00 176 A7.000  MA1027  DO 818 -09/95 MBNA 022   
     10/95- MBNA 985   
60 1.2 44(60) 03/94-06/00 176 B1.000,176 B4.000  MA1027  DO 818 -09/95 MBNA 022   
     10/95- MBNA 985   
60 TD 1.7 46(63) 09/96-09/99 176 B7.000  MA 663  DO 321 -04/97 DN 919   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
75 1.2 54(73) 10/93-09/99 176 A8.000  MA1028  DO 818 -09/95 MBNA 952   
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     10/95- MBNA 985   
85 16V 1.2 63(86) 04/97-09/99 176 B9.000  MA1029    MBNA 985   
   To chassis N° : 140453    DO 818     

   From engine N° : 140454    DO1823     

85 16V 1.2 63(86) 04/97-06/00  MA1029    MBNA 985   

   To engine N° : 140453    DO 818     

   From engine N° : 140454    DO1823     
90 1.6 65(88) 01/94-04/97 176 A9.000  MA1029 10/94- DO 818  MBNA 985   
   -09/94 DO1816     

PUNTO II (188, 188AX)  /  Van 
All models    For OE N° : 46770829  NC2045 
All models    For OE N° : 46723331  NC2104 
1.2 16V 80 59(80) 09/99- 188 A5.000  MA1119  DO1823    
1.2 60 44(60) 09/99- 188 A4.000   -09/00 DO 818    
   09/00-08/03 DO1822     

   09/03- DO1823     

   For OE N° : 55183269 09/03- MA1312       

   For OE N° : 46536222 -08/03 MA1326       

1.2 60 44(60) 02/00-10/09   -08/00 DO 818    

   08/00-08/03 DO1822     

   09/03- DO1823     

   For OE N° : 55183269 09/03- MA1312       

   For OE N° : 46536222 -08/03 MA1326       

1.2 Bifuel 44(60) 08/07-  MA1312  DO1823    

1.2 Natural Power 44(60) 09/03-   -09/03 DO1822    

   10/03- DO1823     

   For OE N° : 55183269 06/06- MA1312       

   For OE N° : 46536222 -05/06 MA1326       
1.3 JTD 51(69) 06/03-10/05 188 A9.000  MA1365    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     

1.3 JTD 16V 51(70) 06/03-  MA1365    MG1677   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 70(95) 09/03- 843 A1.000  MA1131  DO1823     
1.8 130 HGT 96(130) 09/99- 183 A1.000,188 A6.000  MA1114  DO1822    
1.9 D 60 44(60) 02/00-10/09 188 A3.000  MA1114  DO1815  DN1910   
1.9 DS 60 44(60) 09/99-  MA1114  DO 930  DN1910   

   For OE N° : 46805832    DO1815     
1.9 JTD 63(86) 02/00- 188 A7.000  MA1114  DO1815 07/03- MG1677   
   For OE N° : 46807036     -05/03 DNW1993   
1.9 JTD 74(101) 06/03- 188 B2.000  MA1114  DO1822  MG1677   
1.9 JTD 80 59(80) 09/99- 188 A2.000  MA1114  DO1815  DNW1909   
     10/00- DNW1993   

PUNTO III (199)  
All models   NC2189 
All models   NC2189CA 
0.9 Bifuel 63(86) 03/12- 312 A2.000  MA1325  ML4525     
0.9 Twinair Turbo 63(86) 03/12-  MA1325  ML4525     
1.2 51(69) 03/12- 169 A4.000  MA1325  DO1823     
1.3 Multijet 55(75) 03/12- 199 A2.000,199 A9.000         
   Emission Standard : Euro 5/EEV      DNW1999   

   Emission Standard : Euro 4 (D4)      DNW2500   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     

   Manufacturer limitation : Start-Stop,Emission Standard : Euro 5    ML4500     

   Emission Standard : Euro 4 (D4)  MA1365       

   Emission Standard : Euro 5/EEV  MA3071       
1.3 Multijet 62(84) 03/12- 199 B4.000  MA3071  ML4500  DNW1999   
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1.3 Multijet 70(95) 03/12- 199 B1.000  MA3071  ML4500     
1.4 55(75) 03/12- 199 A7.000  MA1325  DO1823     
1.4 57(78) 03/12- 350 A1.000  MA1325  DO1823     
1.4 Bifuel 57(78) 03/12-  MA1325  DO1823    
1.4 Multi Air 77(105) 03/12- 955 A6.000  MA3139  ML1708     
1.4 Natural Power 57(78) 03/12- 350 A1.000  MA1325  DO1823    
1.4 Turbo Multi Air 99(135) 03/12- 955 A2.000  MA3139  ML1708     

PUNTO III / GRANDE PUNTO (199)  
All models   NC2189 
All models   NC2189CA 
1.2 48(65) 10/05- 199 A4.000  MA1325  DO1823    
1.2 50(68) 09/06- 310 A6.600  MA1325  DO1823    
1.2 51(69) 09/10- 169 A4.000  MA1325  DO1823    
1.3 D Multijet 51(69) 07/08- 199 B2.000  MA1365    DNW1999   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 D Multijet 55(75) 03/09- 199 A2.000         
   Emission Standard : Euro 5/EEV      DNW1999   

   Emission Standard : Euro 4 (D4)      DNW2500   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     

   Manufacturer limitation : Start-Stop,Emission Standard : Euro 5    ML4500     

   Emission Standard : Euro 4 (D4)  MA1365       

   Emission Standard : Euro 5/EEV  MA3071       

1.3 D Multijet 55(75) 10/05-         

   Manufacturer limitation : Start-Stop,Emission Standard : Euro 5      DNW2500   
   Manufacturer limitation : Purflux System,
   Emission Standard : Euro 4 (D4)    ML1708     
   Manufacturer limitation : Ufi System,
   Emission Standard : Euro 4 (D4)    ML1730     

   Emission Standard : Euro 5    ML4500     

   Emission Standard : Euro 4 (D4)  MA1365       

   Emission Standard : Euro 5  MA3071       
1.3 D Multijet 62(84) 04/10- 199 B4.000,223 A9.000  MA3071  ML4500  DNW1999   
1.3 D Multijet 66(90) 10/05- 199 A3.000  MA1365    DNW1999   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 D Multijet 70(95) 03/09- 199 B1.000  MA3071  ML4500  DNW1999   
1.4 55(75) 06/06- 199 A7.000  MA1325  DO1823    
1.4 57(78) 03/09- 350 A1.000  MA1325  DO1823     
1.4 57(77) 10/05-  MA1325  DO1823    
1.4 16V 66(90) 09/06- 323 B6.600  MA1131  DO1823     
1.4 16V 70(95) 10/05- 199 A6.000  MA1131  DO1823    
1.4 16V 77(105) 10/09- 955 A6.000  MA1131  DO1823     
1.4 16V 112(152) 09/07- 198 A1.000  MA1131  DO1823     
1.4 Abarth 114(155) 12/07- 199 A8.000  MA1374  ML1708    
1.4 Abarth 132(180) 12/07- 199 A8.000,955 A8.000  MA1374  ML1708     
1.4 LPG 57(78) 12/08- 350 A1.000  MA1325  DO1823    
1.4 Natural Power 57(78) 07/08-  MA1325  DO1823    

1.4 Natural Power 57(78) 03/09-  MA1325  DO1823     
1.4 T-Jet 88(120) 09/07- 198 A4.000  MA1374  ML1708    
1.6 D Multijet 88(120) 07/08- 955 A3.000  MA1374  ML4500  DNW1999   
1.9 D Multijet 88(120) 10/05- 939 A1.000  MA1374    DNW1999   
   Manufacturer limitation : Mann System    ML1728     

   Manufacturer limitation : Ufi System   03/08- ML4500     
1.9 D Multijet 96(130) 10/05- 199 A5.000  MA1374    DNW1999   
   Manufacturer limitation : Mann System    ML1728     

   Manufacturer limitation : Ufi System   03/08- ML4500     

GRANDE PUNTO Van  
All models   NC2189 
All models   NC2189CA 
1.3 D Multijet 55(75) 04/08- 199 A2.000         
   Emission Standard : Euro 5/EEV      DNW1999   

   Emission Standard : Euro 4 (D4)      DNW2500   
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   Equipment Var. : Purflux System,Emission Standard : Euro 4 
(D4)    ML1708     

   Equipment Var. : Ufi System,Emission Standard : Euro 4 (D4)    ML1730     

   Emission Standard : Euro 5/EEV    ML4500     

   Emission Standard : Euro 4 (D4)  MA1365       

   Emission Standard : Euro 5/EEV  MA3071       
1.4 57(78) 04/08- 350 A1.000  MA1325  DO1823    
1.4 LPG 57(78) 03/09-  MA1325  DO1823    

1.4 Natural Power 57(78) 03/09-  MA1325  DO1823    

PUNTO EVO  
All models   NC2189 
All models   NC2189CA 
1.2 48(65) 10/09-02/12 199 A4.000  MA1325  DO1823    
1.2 51(69) 10/09-02/12 169 A4.000  MA1325  DO1823    
1.3 D Multijet 51(69) 07/08-02/12 199 B2.000         
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     

   Manufacturer limitation : Start-Stop,Emission Standard : Euro 5    ML4500     

   Emission Standard : Euro 4 (D4)  MA1365       

   Emission Standard : Euro 5/EEV  MA3071       
1.3 D Multijet 55(75) 10/09-02/12 199 A2.000,199 A9.000         
   Emission Standard : Euro 5/EEV      DNW1999   

   Emission Standard : Euro 4 (D4)      DNW2500   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     

   Manufacturer limitation : Start-Stop,Emission Standard : Euro 5    ML4500     

   Emission Standard : Euro 4 (D4)  MA1365       

   Emission Standard : Euro 5/EEV  MA3071       
1.3 D Multijet 62(84) 10/09-02/12 223 A9.000  MA3071  ML4500  DNW1999   
1.3 D Multijet 66(90) 10/09-02/12 199 A3.000  MA1365    DNW1999   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 D Multijet 70(95) 10/09-02/12 199 B1.000  MA3071  ML4500  DNW1999   
1.4 55(75) 07/09-02/12 199 A7.000  MA1325  DO1823    
1.4 57(77) 10/09-02/12 350 A1.000  MA1325  DO1823    
1.4 16V 77(105) 10/09-02/12 955 A6.000  MA3139  ML1708    
1.4 16V 99(135) 10/09-02/12 955 A2.000  MA1374  ML1708    
1.4 Abarth 120(163) 10/09-02/12 955 A8.000  MA1374  ML1708     
1.4 LPG 57(78) 06/09-02/12 350 A1.000  MA1325  DO1823     
1.4 Natural Power 57(78) 10/09-02/12  MA1325  DO1823    
1.6 D Multijet 88(120) 10/09-02/12 955 A3.000  MA1374    DNW1999   
   Vehicle equipment : for vehicles without start-stop function    ML4500     

   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     

QUBO (225)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2348 
1.3 D Multijet 55(75) 09/08- 199 A2.000  MA1365    DNW2500   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 D Multijet 70(95) 07/10- 199 B1.000 -06/12 MA3068  ML4500  DNW2500   
1.4 54(73) 09/08- KFT  MA3134  ML1733    
1.4 Natural Power 57(78) 10/09- 350 A1.000  MA1325  DO1823    

REGATA (138)  
100  1.6 74(101) 09/84-12/86 149 A4.000  MA 615  DO 240  MBNA 022   
100 Super 1.6 70(95) 10/83-07/89 149 C3.000  MA 615  DO 262/B  MBNA 022   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
100 Super 1.6 74(101) 10/83-12/90 149 A2.000,149 A4.000  MA 615  DO 262/B  MBNA 022   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
60 Diesel 1.7 43(58) 09/83-12/86 138 B6.000  MA 442  DO 321     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
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60 Diesel 1.7 44(60) 01/84-12/89 149 B3.000  MA 442  DO 238     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
65 Diesel 1.9 48(65) 04/84-07/89 149 A1.000 -09/88 MA 112  DO 238     
 10/88- MA 635       

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Lucas      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
70 1.3 48(65) 09/83-07/89 149 A3.000,149 A7.000  MA 148  DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
70 1.3 50(68) 09/83-07/89 138 B2.000  MA 148  DO1816  MBNA 950   
75 1.5 55(75) 12/83-07/89 138 B3.048,138 C3.048  MA 181  DO1816     
75 1.5 i.e. Cat. 55(75) 12/86-07/89 138 C2.048  MA 181  DO 238 05/87- MBNA 950   
     -04/87 MBNA 959   

   Equipment Var. : or oem 46805830    DO1816     
75 i.e. 1.5 55(75) 07/85-07/89 138 C2.048,149 C1.000  MA 181  DO 238 05/87- MBNA 950   
     -04/87 MBNA 959   

   For OE N° : 46805830    DO1816     
80 Turbo Diesel 1.9 59(80) 05/86-07/89 831 D1.000  MA 627  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
85 1.5 58(79) 05/85-12/87 149 A5.000  MA 148  DO 262/B  MBNA 001   
   Injection system : Multi Point Injection (MPI)      MBNA 957   

   For OE N° : 46805829    DO 240     
85 1.6 60(82) 10/83-06/90 149 A.000  MA 148  DO 262/B     
   For OE N° : 46805829    DO 240     
85 Super 1.5 60(82) 09/83-04/85 138 B3.000  MA 148  DO 262/B     
   For OE N° : 46805829    DO 240     
90 i.e. 1.6 66(90) 01/87-07/89 149 C2.000  MA 615  DO 240  MBNA 022   

RITMO Bertone Convertible 
1.3 48(65) 10/79-09/83 138 A1.000  MA 356       
100 1.6 74(100) 10/85-12/87 138 AR.048  MA 129  DO 240     
85 1.5 60(82) 03/83-12/86 138 B3.000  MA 148  DO1816  MBNA 001   
85 1.5 63(86) 01/80-07/89 138 A4.000  MA 148  DO1816  MBNA 001   

RITMO I (138A)  
105 Sport 1.6 77(105) 05/81-12/82 138 AR.000  MA 129  DO 240     
125 TC Abarth 2.0 92(125) 11/81-09/82 138 AR1.000  MA 129  DO 240  MBNA 001   
55 Diesel 1.7 40(55) 10/79-09/82 138 A5.000  MA 442  DO 238     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Lucas      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

55 Diesel 1.7 43(58) 10/79-09/82  MA 442  DO 238     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Lucas      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
60 1.0 44(60) 09/78-09/82 127 A6.000  MA 128 -03/81 DO1809  MBNA 001   
  MA 356 04/81- DO1816     
65 1.3 48(65) 01/78-09/82 138 A1.000 01/81- MA 148  DO1816  MBNA 001   
 -12/80 MA 356       
70 1.3 48(65) 11/83-08/85 149 A3.000,149 A7.000  MA 148  DO1816     
75 1.3 55(75) 01/81-09/82 138 A3.000  MA 148  DO1816  MBNA 001   
  MA 356       
75 1.5 55(75) 01/78-10/82 138 A2.000,138 C3.048  MA 356  DO1816  MBNA 957   
75 i.e. 1.5 55(75) 10/85-05/87 138 C2.048,149 C1.000  MA 356  DO1816  MBNA 957   
85 1.5 63(85) 01/81-09/82 138 A4.000  MA 148  DO1816  MBNA 001   

RITMO II (138A)  
100 1.6 74(100) 01/83-12/87 149 A4.000  MA 129  DO 232  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
105 1.6 77(105) 01/83-12/87 138 AR.000  MA 129  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
125 TC Abarth 2.0 92(125) 12/82-12/87 138 AR1.000  MA 129  DO 240  MBNA 001   
130 TC Abarth 2.0 96(130) 04/83-12/87 138 AR2.000  MA 200  DO 262/B  MBNA 001   
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   For OE N° : 46805829    DO 240     
60 1.1 40(55) 10/82-10/85 138 B.000,138 B1.000,138 C1.000 08/85- MA 148 08/85- DO 238  MBNA 001   
 -07/85 MA 356 -06/85 DO 255     

   For OE N° : 46805830    DO1816     
60 1.1 43(58) 04/85-12/87 146 A4.048  MA 148  DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
60 Diesel 1.7 43(58) 10/82-10/85 138 B6.000 06/85- MA 112  DO 321     
 -05/85 MA 442       

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

   For OE N° : 46805831    DO 238     
60 Diesel 1.7 44(60) 05/85-12/87 138 C.000,149 B3.000  MA 112  DO 321     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

   For OE N° : 46805831    DO 238     
70 1.3 50(68) 01/83-04/85 138 B2.000  MA 148  DO 238  MBNA 001   
  MA 356       

   For OE N° : 46805830    DO1816     
75 1.5 55(75) 09/85-12/88 138 A2.000  MA 148  DO 238 01/88- MBNA 950   
     -12/87 MBNA 957   

   For OE N° : 46805830    DO1816     
75 1.5 Cat. 55(75) 09/85-12/88 138 C2.048,149 C1.000  MA 148  DO 238 01/88- MBNA 950   
     -12/87 MBNA 957   

   For OE N° : 46805830    DO1816     
80 Turbo Diesel 1.9 59(80) 12/85-12/87 831 D1.000  MA 627  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
85 1.5 58(79) 08/85-05/87 149 A5.000  MA 148  DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
85 1.5 60(82) 01/83-12/87 138 B3.000  MA 148  DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
90 1.6 i.e. 66(90) 12/85-12/87 138 AR.000  MA 615  DO 262/B  MBNA 022   
   For OE N° : 46805829    DO 240     

SCUDO I (220_) Box /  Combinato 
All models  -03/04 NC2089 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning 04/04- NC2112 
1.6 58(79) 02/96-12/06 220 A 2.000  MA 642  DO 818  MBNA 967   
1.9 D 51(69) 02/96-12/06 D9B  MA 642  DO1801  MG 095   
1.9 D 51(69) 04/98-12/06 WJZ (DW8)  MA 642  DO1801  MG 085/A   
1.9 TD 66(90) 02/96-12/06 DHX (XUD9TF/L)  MA 642  DO1801  MG 095   
1.9 TD 68(92) 02/96-12/06 D8B  MA 642  DO1801  MG 095   
1.9 TD Eco 66(90) 02/96-12/06 DHX (XUD9TF/L)  MA 642  DO1801  MG 095   
2.0 100(136) 05/00-12/06 RFN  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.0 16V 100(136) 06/00-12/06  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.0 JTD 69(94) 12/99-12/06 RHX  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 JTD 80(109) 12/99-12/06 RHZ  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       

SCUDO II (270_)  /  Platform/Chassis /  Box 
All models   NC2312 
All models   NC2312CA 
1.6 D Multijet 66(90) 01/07- 9HU  MA1383  ML 059  MGC1683   
   Engine code : DV6UC  MA3136       
2.0 16V 103(140) 03/07- RFH (EW10A)  MA3053  ML1733     
2.0 4x4 103(140) 03/07-  MA3053  ML1733     
2.0 D Multijet 88(120) 01/07- RHK  MA3053  ML1733  MG1612   
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2.0 D Multijet 94(128) 04/11- RH02  MA3053  ML1733  MG1612   
      MG1666   

2.0 D Multijet 94(128) 05/11-  MA3053  ML1733  MG1666   
2.0 D Multijet 100(136) 01/07- DW10BTED4,RHR  MA3053  ML1733  MG1612   
2.0 D Multijet 120(163) 07/10- RHH  MA3053  ML1733  MG1666   

SEDICI  
All models   NC2199 
1.6 16V 79(107) 06/06- M16A -05/09 MA3124  DO 862    
1.6 16V 88(120) 06/06- -05/09 MA3124  DO 862    

1.6 16V 4x4 79(107) 06/06- -05/09 MA3124  DO 862    

1.6 16V 4x4 88(120) 06/06- -05/09 MA3124  DO 862    
1.9 D Multijet 88(120) 06/06- D19AA      MG1677   
1.9 D Multijet 4x4 88(120) 06/06-  MA3102    MG1677   

   Manufacturer limitation : Mann System    ML1728     

   Manufacturer limitation : Ufi System   03/08- ML4500     
2.0 D Multijet 99(135) 06/06- D20AA    ML4500  MG1677   
2.0 D Multijet 4x4 99(135) 06/06-    ML4500  MG1677   

SEICENTO (187)  /  Van 
0.9 29(39) 01/98-01/10 1170 A1.046  MA 447  DO1809  MBNA 025   
0.9 29(39) 01/98-01/10  MA 447  DO 292  MBNA 025   
1.1 40(54) 01/98-01/10 176 B2.000,187 A1.000 -09/00 MA1027   -09/00 MBNA 025   
 10/00- MA1156       

   To chassis N° : 1051575    DO1822     

   From chassis N° : 1051576    DO1823     
1.1 40(54) 01/98-01/10 176 B2.000 -09/00 MA1027 -09/00 DO 818 -09/00 MBNA 025   
 10/00- MA1156 10/00- DO1823     
Elektra 30(41) 01/99-01/10 --  MA 447  DO1809  MBNA 025   

SIENA (178_)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning -07/98 NC2122 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning -08/99 NC2123 
1.0 45(61) 09/98-  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.2 44(60) 09/01- 178 C4.066,188 A4.000  MA1064      
      MBNA 025   
1.2 54(73) 09/98- 178 B5.000  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.2 57(78) 06/02- 188 A5.000  MA1064    MBNA 025   
1.2 59(80) 09/01-  MA1064      

      MBNA 025   
1.3 JTD 51(70) 11/07- 188 A9.000      MG1677   
1.3 JTD 51(70) 09/03-  MA1365    MG1677   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 51(69) 04/96- 178 B2.000  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.4 57(77) 01/07- 199 A1.000  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.4 Cat. 51(69) 04/96- 178 B2.016  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.5 62(84) 06/04- 178 E5.022  MA1064    MBNA 025   
1.6 16V 78(106) 09/98- 178 B3.000  MA1064  DO 818  MBNA 025   
1.7 TD 51(69) 02/06- 176 A3.000  MA1064  DO 238  DN 323   

STILO (192)  /  Multi Wagon 
All models   NC2048 
All models   NC2048CA 
1.2 16V 59(80) 02/02-11/06 188 A5.000  MA1131  DO1823    
1.4 16V 66(90) 03/05-08/08 192 B2.000  MA1131  DO1823    
1.4 16V 70(95) 01/04-08/08 843 A1.000  MA1131  DO1823    
1.6 16V 76(103) 10/01-08/08 182 B6.000  MA1136  DO 818    
1.6 16V 77(105) 05/05-11/06 192 B30  MA1136      
1.8 16V 98(133) 10/01-08/08 192 A4.000  MA1127  DO1822    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1379       
1.9 D 66(90) 09/04-08/08 192 B5.000  MA1379  DO1822  DNW1999   
1.9 D Multijet 74(100) 09/05-08/08 192 A9.000  MA1127  DO1822  DNW1996   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1379       
1.9 D Multijet 88(120) 09/05-08/08 192 A8.000  MA1127  DO1822  DNW1999   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1379       
1.9 D Multijet 110(150) 09/05-08/08 937 A5.000  MA1127  DO1822  DNW1999   
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA1379       
1.9 JTD 59(80) 02/02-11/06 192 A3.000 -01/03 MA1127  DO1822     
   For OE N° : 46797378      DNW1994   

   For OE N° : 77362338      DNW1996   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1379       

1.9 JTD 59(80) 01/03-08/08  MA1127  DO1822  DNW1996   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1379       
1.9 JTD 66(90) 09/04-11/06 192 B5.000  MA1127  DO1815  DNW1999   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1379       
1.9 JTD 85(115) 10/01-11/06 192 A1.000,937 A7.000  MA1127  DO1822     
   For OE N° : 46797378      DNW1994   

   For OE N° : 77362338      DNW1996   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1379       

1.9 JTD 85(115) 01/03-08/08  MA1127  DO1822  DNW1996   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1379       
1.9 JTD 93(126) 09/03-08/08 937 A4.000  MA1127  DO1822  DNW1996   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1379       
1.9 JTD 100(136) 04/04-08/08 192 B1.000  MA1127  DO1822  DNW1996   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1379       
1.9 JTD 103(140) 01/04-08/08 192 A5.000  MA1127  DO1822  DNW1996   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1379       
2.4 20V 123(167) 01/04-08/08 192 A7.011  MA1127  DO1822    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1379       
2.4 20V 125(170) 10/01-11/06 192 A2.000  MA1127  DO1822    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1379       

STRADA  
1.2 44(60) 04/03- 188 A4.000  MA1064  DO1823  MBNA 025   
1.2 54(73) 06/99- 178 B5.000  MA1064 -04/01 DO 818  MBNA 025   
   05/01- DO1823     
1.3 D Multijet 62(85) 05/06- 223 A9.000  MA1365    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.7 TD 51(69) 06/99- 176 A3.000  MA1064  DO 930  DN 323   
   For OE N° : 46805832    DO1815     
1.9 D 46(63) 12/00- 223 A6.000  MA1064  DO1815  DN1910   
1.9 JTD 59(80) 04/03- 188 A2.000  MA1064  DO1815  DNW1994   

TALENTO Box  /  Bus  /  Platform/Chassis  
1.9 D 52(71) 03/89-03/94 149 B1.000  MA 118  DO 870  DN 323   
   For OE N° : 46805832    DO1815     
2.0 55(75) 03/89-03/94 170 B  MA 403  DO1801  MBNA 952   

TEMPRA (159)  /  S.W. 
All models  01/93- NC2005 
1.4 i.e. 51(69) 03/92-08/96 160 A1.046,836 A4.000  MA 634 -09/94 DO 238  MBNA 022   
   10/94- DO 818     

   -09/94 DO1816     
1.4 i.e. 57(78) 03/91-08/96 159 A2.000  MA 634 -11/94 DO 238  MBNA 022   
   11/94- DO 818     

   For OE N° : 46805830   -10/94 DO1816     
1.6 63(86) 03/90-04/93 159 A3.000  MA 638  DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.6 i.e. 55(75) 06/92-08/96 159 A3.048,835 C1.000 -04/93 MA 634 10/94- DO 818  MBNA 022   
 05/93- MA1020       

   For OE N° : 46805830   -09/94 DO1816     
1.6 i.e. 57(78) 06/90-07/92 159 A3.046  MA 634  DO 238  MBNA 022   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.6 i.e. 57(78) 10/90-08/96 159 A3.046,835 C1.000 -04/93 MA 634  DO 238  MBNA 022   
 05/93- MA1020       

   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.6 i.e. 63(87) 06/94-08/96 159 B9.000  MA 638 -09/94 DO 238  MBNA 022   
   For OE N° : 5984044   10/94- DO 818     
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   For OE N° : 46805830   -09/94 DO1816     

1.6 i.e. 66(90) 06/94-08/96  MA 638 -09/94 DO 238  MBNA 022   

   For OE N° : 5984044   10/94- DO 818     

   For OE N° : 46805830   -09/94 DO1816     
1.8 4x4 80(109) 07/92-06/93 159 A4.000  MA 638  DO 240  MBNA 022   
1.8 i.e. 66(90) 09/93-08/96 835 C4.000  MA 638  DO 232  MBNA 022   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.8 i.e. 74(101) 10/94-08/96 836 A5.000  MA 638  DO 232  MBNA 022   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.8 i.e. 76(103) 09/93-08/96 835 C2.000  MA 638  DO 232  MBNA 022   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.8 i.e. 77(105) 03/92-08/96 159 A4.046  MA 638  DO 232  MBNA 022   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.8 i.e. 81(110) 03/90-08/96 159 A4.000  MA 638  DO 232  MBNA 022   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.9 D 48(65) 07/91-08/96 160 A7.000  MA 638  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
1.9 TD 59(80) 03/92-08/96 160 B6.046  MA 638  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
1.9 TD 66(90) 05/90-08/96 160 A6.000,160 D1.000  MA 638  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
2.0 i.e. 83(113) 10/90-08/96 159 A6.046  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     

2.0 i.e. 4x4 83(113) 03/92-03/95  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   

   For OE N° : 46805829    DO 240     

TIPO (160)  
All models  01/93- NC2005 
1.1 41(56) 01/88-10/91 160 A3.000  MA 125  DO 818  MBNA 001   
1.4 52(71) 07/87-12/89 160 A1.000,160 A1.048  MA 634  DO 238  MBNA 022   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.4 i.e. 51(70) 05/89-04/95 160 A1.046,836 A4.000 -10/89 MA 634  DO 238  MBNA 022   
 11/89- MA 638       

   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.4 i.e. 57(78) 05/89-04/95 159 A2.000 -10/89 MA 634  DO 238  MBNA 022   
  MA 638       

   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.6 61(83) 01/88-10/91 160 A2.000  MA 634  DO 238  MBNA 022   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.6 i.e. 55(75) 10/92-04/95 159 A3.048,835 C1.000  MA1020  DO 238  MBNA 022   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.6 i.e. 57(78) 07/90-01/93 159 A3.046  MA 634  DO 238  MBNA 022   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.6 i.e. 66(90) 02/88-05/91 149 C2.046 -10/89 MA 634  DO 238  MBNA 022   
 11/89- MA 638       

   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.7 D 43(58) 01/88-10/94 149 B4.000  MA 638  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     

1.7 D 45(61) 01/88-10/95  MA 635  DO 321  DN 323   

   Equipment Var. : or     01/93- DN 919   

   For OE N° : 46805831    DO 238     

   Equipment Var. : or 01/93- MA 638       
1.8 i.e 71(97) 03/93-04/95 836 A5.000  MA 638    MBNA 952   
1.8 i.e. 66(90) 09/93-04/95 835 C4.000  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.8 i.e. 74(101) 10/94-04/95 159 A4.000  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.8 i.e. 76(103) 04/93-04/95 835 C2.000  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.8 i.e. 77(105) 10/90-06/93 159 A4.046  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.8 i.e. 81(110) 10/90-06/93 159 A4.000  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
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   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.8 i.e.16V Sport 100(136) 11/89-06/92 160 A5.000  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.9 D 48(65) 07/91-08/96 160 A7.000  MA 638  DO 321  DN 919   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
1.9 TD 59(80) 03/92-06/93 160 B6.046  MA 638  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
1.9 TD 66(90) 09/90-04/95 160 A6.000,160 A6.046,160 D1.000  MA 638  DO 321 -12/92 DN 323   
     01/93- DN 919   

   For OE N° : 46805831    DO 238     
2.0 16V 107(146) 07/91-04/95 160 A8.046  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2.0 i.e. 80(109) 06/90-03/92 159 A5.046  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2.0 i.e. 83(113) 03/90-04/95 159 A6.046  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2.0 i.e. 16V Sport 102(139) 03/93-04/95 836 A3.000  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     

ULYSSE I (220)  
All models   NC2089 
1.8 73(99) 05/97-08/02 LFW  MA 642  DO1801  MBNA 957   
1.9 TD 66(90) 02/95-08/02 DHX (XUD9TF/L)  MA 642  DO1801  MG 095   
2.0 89(121) 06/94-08/02 RFU (XU10J2C)  MA 642  DO1801 -06/96 MBNA 957   
     07/96- MBNA 967   
2.0 16V 97(132) 05/98-09/00 RFV  MA 642  DO1801  MBNA 967   
2.0 16V 100(136) 09/00-08/02 RFN  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.0 JTD 80(109) 10/99-08/02 RHZ  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 Turbo 108(147) 06/94-08/02 RGX (XU10J2CTE)  MA 642  DO1801  MBNA 957   
     07/96- MBNA 967   
2.1 TD 80(109) 03/96-10/99 P8C  MA 642  DO1801     
   To engine N° : Purflux     -10/96 MG 095   

   Manufacturer limitation : Lucas     11/96- MG 096   

ULYSSE II (179AX)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2112 
2.0 100(136) 08/02-06/11 RFN (EW10J4)  MA 642  DO1837    
      MBNA 967   
2.0 D Multijet 88(120) 05/06-06/11 RHK  MA3053  ML1733  MG1612   
2.0 D Multijet 100(136) 05/06-06/11 RHR  MA3053  ML1733  MG1612   
2.0 JTD 79(107) 05/03-08/06 RHM (DW10ATED4)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   
2.0 JTD 80(109) 08/02-08/06 RHW (DW10ATED4)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   
2.2 D Multijet 125(170) 03/08-06/11 4HT (DW12BTED4)  MA3053  ML1733     
2.2 JTD 94(128) 08/02-08/06 4HW (DW12ATED4)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   
2.2 JTD 120(163) 03/08-06/11 4HP,4HR  MA3053  ML1733     
3.0 V6 150(204) 08/02-06/11 XFW  MA 642  DO1837    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       

UNO (146 A/E)  
1.3 Super Diesel 33(45) 06/83-03/92 127 A5.000,146 B1.000 -06/89 MA 181  DO 321  DN 323   
 07/89- MA 662       

   For OE N° : 46805831    DO 238     
1.3 Turbo i.e. 73(99) 01/87-12/87 146 A2.146  MA 605  DO 238  MBNA 955   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.3 Turbo i.e. 74(101) 09/89-03/91 146 A2.246  MA 605  DO 238  MBNA 955   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.3 Turbo i.e. 77(105) 04/85-08/89 146 A2.000  MA 605  DO 238  MBNA 955   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.4 Turbo i.e. 82(112) 09/89-09/93 146 A8.046  MA 605  DO 238  MBNA 955   
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   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.4 Turbo i.e. 87(118) 12/89-12/96 146 A8.000  MA 605  DO 238  MBNA 955   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.9 D 44(60) 09/89-03/94 149 B5.046  MA 112  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
45 0.9 33(45) 03/83-09/92 146 A.000,146 A.1000 08/85- MA 125 -07/85 DO 240  MBNA 022   
 -07/85 MA 356 08/85- DO 818     
45 1.0 32(44) 06/86-12/93 156 A2.048,156 A2.100  MA 125  DO 818     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 001   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 022   
45 1.0 37(50) 06/86-12/93 156 A3.000  MA 125  DO 818     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 001   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 022   
45 i.e. 1.0 33(45) 04/84-10/95 156 A2.246  MA 125  DO 818  MBNA 022   
50 1.1 37(50) 01/86-12/93 146 A4.044,156 C.046  MA 125  DO 818     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 001   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 022   
50 i.e. 1.1 36(49) 06/92-12/93 146 C3.000  MA 125  DO 818  MBNA 022   
55 1.0 41(56) 11/93-08/00 --  MA 125  DO 818  MBNA 022   
55 1.1 40(54) 01/83-08/89 138 B.000  MA 356  DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
60 1.1 42(57) 04/89-12/92 160 A3.000 10/89- MA 125 -09/89 DO 238  MBNA 001   
 -09/89 MA 148 10/89- DO 818     

   For OE N° : 46805830   -09/89 DO1816     
60 1.1 43(58) 05/85-08/89 146 A4.048  MA 148  DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
60 Diesel 1.7 42(57) 09/89-12/93 146 B2.000  MA 664  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
60 Diesel 1.7 44(60) 07/86-08/89 149 B3.000  MA 112  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
70 1.3 48(65) 05/85-08/89 149 A7.000  MA 148  DO 238     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 001   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 022   

   For OE N° : 46805830    DO1816     
70 1.3 50(68) 01/83-04/85 138 B2.000  MA 148  DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
70 i.e. 1.4 51(70) 09/89-12/93 160 A1.046  MA 634  DO 238  MBNA 022   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
70 i.e. 1.4 53(72) 09/89-12/93 146 C1.000  MA 634  DO 238  MBNA 022   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
70 S 1.4 52(71) 09/89-10/92 160 A1.048  MA 634  DO 238  MBNA 022   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
70 TD 1.4 52(71) 10/86-10/90 146 B.000,146 B3.000 -09/89 MA 605  DO 321  DN 323   
 10/89- MA 663       

   For OE N° : 46805831    DO 238     
75 i.e. 1.5 55(75) 10/85-12/93 138 C2.048,149 C1.000 05/87- MA 148  DO 238 09/87- MBNA 022   
 -04/87 MA 605   -08/87 MBNA 959   

   For OE N° : 46805830    DO1816     

X 1/9  
1.5 Five Speed 56(76) 06/85-12/89 138 BS.031  MA 148  DO1816     
1.5 Five Speed 63(85) 11/78-12/89 138 AS.000  MA 148  DO1816     

FORD 
B-MAX  
All models   NC2353 
All models   NC2353CA 
1.0 EcoBoost 74(100) 10/12- --  MA3066       
1.0 EcoBoost 88(120) 10/12-  MA3066       

1.4 66(90) 10/12-  MA3066  DO1841     
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1.5 TDCi 55(75) 10/12-  MA3066  ML 059     

1.6 TDCi 70(95) 10/12-  MA3066  ML 059     

1.6 Ti 77(105) 10/12-  MA3066  DO1841     

C-MAX  
All models   NC2136 
All models   NC2137CA 
1.6 74(100) 02/07- FYJA,FYJB,HWDA,HWDB,SHDA,SHDB,

SHDC  MA3064  DO1841    
1.6 TDCi 66(90) 02/07- GPDA,HHDA,HHDB,HHJB  MA3064  ML 059  DNW2504   
1.6 TDCi 74(101) 02/07- G8DC,MTDA  MA3064  ML 059  DNW2504   
1.6 TDCi 80(109) 02/07- G8DA,G8DB  MA3064  ML 059  DNW2504   
1.8 90(122) 02/07- QQDC  MA3064  DO 942    
1.8 92(125) 02/07- Q7DA,QQDA,QQDB  MA3064  DO 942    
1.8 Flexifuel 92(125) 02/07- Q7DA  MA3064  DO 942    
1.8 TDCi 85(115) 02/07- KKDA  MA3064  DO1839  MG1658   
2.0 107(145) 02/07- AODA,AODB,AODE,CJBB,SYDA  MA3064  DO 942    
      MBNA1514   
2.0 CNG 107(145) 04/09- SYDA  MA3064  DO 942    
2.0 LPG 107(145) 06/08-  MA3064  DO 942    
2.0 TDCi 81(110) 02/08- IXDA  MA3064  ML1724 -02/10 MG1612   
     03/10- MG1666   
2.0 TDCi 98(133) 02/07- G6DC,G6DE,G6DF  MA3064  ML1724 -02/10 MG1612   
     03/10- MG1666   
2.0 TDCi 100(136) 02/07- G6DA,G6DB,G6DD  MA3064  ML1724 -02/10 MG1612   
     03/10- MG1666   

C-MAX II / GRAND C-MAX  
All models   NC2136 
All models   NC2137CA 
1.0 EcoBoost 74(100) 10/12- M2DA  MA3064      
1.0 EcoBoost 74(100) 10/12-  MA3064       
1.0 EcoBoost 92(125) 10/12- M1DA  MA3064      
1.0 EcoBoost 92(125) 10/12-  MA3064       
1.6 EcoBoost 110(150) 12/10- JQDA  MA3064  DO1841    
1.6 EcoBoost 134(182) 12/10- JTDA  MA3064  DO1841    
1.6 Flexifuel 88(120) 02/11- MUDA  MA3064  DO1841    
1.6 LPG 88(120) 02/12- --  MA3064  DO1841    
1.6 TDCi 70(95) 12/10- T3DA  MA3064  ML 059     
1.6 TDCi 85(115) 12/10- T1DA  MA3064  ML 059     
1.6 Ti 63(85) 12/10- XTDA  MA3064  DO1841     
1.6 Ti 77(105) 12/10- IQDA  MA3064  DO1841    
1.6 Ti 92(125) 12/10- PNDA  MA3064  DO1841    
2.0 TDCi 85(115) 02/11- TYDA  MA3064  ML1724  MG1666   
2.0 TDCi 100(136) 02/11- UKDB  MA3064  ML1724  MG1666   
2.0 TDCi 103(140) 02/11- UFDB  MA3064  ML1724  MG1666   
2.0 TDCi 120(163) 12/10- TXDB  MA3064  ML1724  MG1666   

COUGAR  
All models   NC2007 
All models   NC2124CA 
2.0 16V 96(131) 08/98-12/01 EDBA,EDBB,EDBC,EDBD  MA1032  DO1802     
2.5 ST 200 151(205) 01/00-12/01 SGA  MA1170  DO 893     
2.5 V6 24V 125(170) 08/98-12/01 LCBA,LCBB,LCBC,LCBE  MA1170  DO 893     

ECONOVAN  /  Box  
1.4 48(65) 03/86-03/92 UC  MA1004  DO 854/A     
2.0 D 41(56) 03/86-03/92 RF      DN 251/A   
   Equipment Var. : Primary Flow    DO 327     

   Equipment Var. : Secondary Flow    DO 866     

ESCORT '81 Express  /  '86 Express  /  '91 Express  /  '95 Box  
1.1 37(50) 03/81-07/90 GLB,GSG  MA 185  DO 261     
1.3 44(60) 02/86-07/90 JBB,JLA,JLB  MA 185  DO 261     
1.3 46(63) 07/90-12/94 JBD  MA 131    MBNA 965   
1.3 46(63) 07/88-07/90 JBA  MA 131  DO 261     
1.3 51(69) 03/81-02/86 JPA  MA 333  DO 261     
1.4 52(71) 07/90-12/94 F6F,F6G  MA 593    MBNA 965   
1.4 54(73) 01/95- F4B  MA1008    MBNA 965   
1.4 i 54(73) 02/86-07/90 F6B,F6D,FUC  MA 665  DO 261  MBNA 953   
1.6 60(81) 02/86-07/90 LUC 01/89- MA 593  DO 261     
 -12/88 MA 667       
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1.6 61(84) 03/81-02/86 --  MA 650  DO 261     
1.6 D 40(54) 02/84-07/90 LTA  MA 196  DO 208     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.8 D 44(60) 07/90-12/94 RTH  MA1008  DO 848     
   Manufacturer limitation : Bosch System     -01/93 DN 325   

   Manufacturer limitation : Bosch System     02/93- DN 995   
1.8 D 44(60) 01/95- RTF,RTH  MA1008  DO 848     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   
1.8 D 44(60) 07/88-07/90 RTA,RTB  MA 618  DO 848     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.8 Turbo D 51(70) 12/95-06/01 RVA  MA1008  DO 848     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   

ESCORT I (AFH, ATH, ADH)  /  Estate 
1.6 62(84) 08/69-11/74 TL 16M -08/70 MA 311 09/70- DO 215  MBNA 001   
 -09/70 MA 333 -08/70 ML 046/A     
1100 29(40) 06/68-06/71 KL11 -08/70 MA 311 09/70- DO 215  MBNA 001   
 09/70- MA 333 -08/70 ML 046/A     
1100 32(45) 01/68-12/74 G1 -08/70 MA 311 09/70- DO 215     
 10/70- MA 333 -08/70 ML 046/A     

1100 33(45) 06/68-06/71  MA 333 09/70- DO 215  MBNA 001   

   -08/70 ML 046/A     

   Equipment Var. : MkØ=176  MA 311       
1100 35(48) 06/70-02/76 G2  MA 333 09/70- DO 215  MBNA 001   
   -08/70 ML 046/A     

   Equipment Var. : MkØ=176  MA 311       

1100 35(48) 06/70-02/76  MA 333  DO 215  MBNA 001   
1300 35(48) 06/68-06/71 --  MA 333 09/70- DO 215  MBNA 001   
   -08/70 ML 046/A     

   Equipment Var. : MkØ=176  MA 311       

1300 38(52) 06/68-06/71  MA 333 09/70- DO 215  MBNA 001   

   -08/70 ML 046/A     

   Equipment Var. : MkØ=176  MA 311       
1300 40(54) 09/73-02/76 J1F  MA 333  DO 215  MBNA 001   
1300 42(57) 06/70-02/76 J2  MA 333  DO 215  MBNA 001   
1300 53(72) 06/70-02/76 J3D  MA 333 09/70- DO 215  MBNA 001   
   -08/70 ML 046/A     

   Equipment Var. : MkØ=176  MA 311       
1300 GT 47(64) 06/68-06/71 KL 13 H  MA 391  ML 046/A  MBNA 001   
950 25(34) 08/68-08/74 --  MA 333 09/70- DO 215  MBNA 001   
   -08/70 ML 046/A     

   Equipment Var. : MkØ=176  MA 311       

950 26(36) 08/68-08/74  MA 333 09/70- DO 215  MBNA 001   

   -08/70 ML 046/A     

   Equipment Var. : MkØ=176  MA 311       
Mexico 63(86) 01/70-10/75 KL 16 R 01/75- MA 141  DO 215     
 -12/74 MA 391  DO 223     

ESCORT II (ATH)  
1.1 32(45) 12/74-08/80 G1  MA 333  DO 215  MBNA 001   
1.1 32(44) 04/75-08/80  MA 333  DO 215  MBNA 001   

1.1 34(46) 06/75-08/80  MA 333  DO 215  MBNA 001   
1.1 35(48) 12/74-08/80 G2  MA 333  DO 215  MBNA 001   
1.3 40(54) 12/74-07/81 --,J1F,KL 13 H  MA 333  DO 215  MBNA 001   
1.3 42(57) 12/74-08/80 J2  MA 333  DO 215  MBNA 001   
1.3 44(60) 03/79-08/80  MA 333  DO 215  MBNA 001   
1.3 51(70) 12/74-08/80 J3  MA 333  DO 215  MBNA 001   
  MA 391       
1.6 RS 62(84) 12/74-08/80 LC  MA 391  DO 215  MBNA 001   
   Manufacturer limitation : Carb.Weber  MA 391       
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2.0 RS 73(100) 03/73-02/77 NEN 01/75- MA 141  DO 262/B     
 -12/74 MA 399       
2.0 RS Trazione posteriore 80(110) 08/75-08/80 NE  MA 141  DO 262/B     

ESCORT III (GAA, ALD, AWA)  /  Convertible /  Estate 
1.1 37(50) 08/83-12/85 GSE  MA 185  DO1841  MBNA 001   
1.1 40(55) 09/80-08/83 GLB,GMA  MA 333  DO1841  MBNA 001   
   Equipment Var. : or  MA 185       

1.1 40(54) 09/80-08/83  MA 333  DO1841  MBNA 001   

   Equipment Var. : or  MA 185       
1.1 43(59) 09/80-08/83 GPA  MA 333  DO1841  MBNA 001   
1.3 43(58) 01/84-12/85 JGA  MA 333    MBNA 001   
1.3 51(69) 09/80-12/85 JPA  MA 333  DO1841  MBNA 001   
1.6 48(65) 05/83-07/86 CHT 1600  MA 667  DO 886  MBNA 001   
    DO1841     
1.6 58(79) 09/80-12/85 LP1,LPA  MA 650  DO1841  MBNA 001   
1.6 71(97) 09/80-10/82 LUA  MA 667  DO1841  MBNA 001   
1.6 D 40(54) 02/84-12/85 LTA  MA 196  DO 208     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.6 D 44(60) 09/82-02/86 --  MA 196  DO 208     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.6 i 66(90) 07/85-12/85 L4B  MA 667  DO1841     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   

   Equipment Var. : Injection  MA 381       
1.6 i 77(105) 09/83-12/85 LR1,LRA    DO1841  MBNA 953   
   Injection system : Single Point Injection (SPI)  MA 381       
1.6 RS Turbo 97(132) 11/84-12/85 LNA  MA 381  DO1841  MBNA 953   
1.6 XR3i 77(105) 10/82-12/85 LR1,LRA    DO1841  MBNA 953   
   Injection system : Single Point Injection (SPI)  MA 381       
1.6 XR3i 81(110) 09/81-02/86 LJC    DO1841  MBNA 953   
   Injection system : Single Point Injection (SPI)  MA 381       
RS 1600i 85(115) 05/82-12/85 LUAE    DO 910  MBNA 953   

ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT, ALF  /  Convertible /  Estate 
1.1 37(50) 10/85-09/90 GSG  MA 185  DO1841  MBNA 001   
1.3 44(60) 01/86-07/90 JBB,JLA,JLB 08/88- MA 131  DO1841  MBNA 001   
 -07/88 MA 185       
1.3 46(63) 07/88-10/90 JBA  MA 131  DO1841  MBNA 965   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 006   
   Injection system : Single Point Injection (SPI),
   Equipment Var. : SPI injection      MBNA 983   

1.3 51(69) 11/86-07/88 JPA  MA 185  DO1841  MBNA 001   
1.4 51(70) 10/85-10/90 FUAA,FUBA 01/89- MA 593  DO1841  MBNA 953   
 -12/88 MA 665       
1.4 54(73) 01/86-07/90 F6B,F6D,FUC 01/89- MA 593  DO1841     
 -12/88 MA 665       

   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
1.4 55(75) 01/86-07/90 FUA 01/89- MA 593  DO1841  MBNA 953   
 -12/88 MA 665       
1.6 58(79) 01/86-12/88 LP2,LPA  MA 667  DO1841  MBNA 953   
1.6 58(79) 01/86-07/90 LP2 01/89- MA 593  DO1841  MBNA 953   
 -12/88 MA 667       
1.6 65(88) 04/89-07/90 LUG  MA 593  DO1841     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
1.6 D 40(54) 01/86-01/89 LTC  MA 196  DO 208     
   Manufacturer limitation : Cav System     01/87- DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.6 i 66(90) 01/86-07/90 L4B 01/89- MA 593  DO1841     
 -12/88 MA 667       

   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
   Injection system : Single Point Injection (SPI),
   Equipment Var. : SPI Primay injection  MA 381       

1.6 i 66(90) 01/86-07/90 01/89- MA 593  DO1841     

 -12/88 MA 667       
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   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
   Injection system : Single Point Injection (SPI),Equipment Var. : 
SPI Primay Injection  MA 381       

1.6 i 75(102) 08/89-07/90 LJB  MA 593  DO1841  MBNA 953   
1.6 Turbo RS 97(132) 01/86-07/90 LNB  MA 381  DO1841  MBNA 953   
1.6 XR3i 77(105) 01/86-08/89 LR2,LRB  MA 381  DO1841  MBNA 953   
1.6 XR3i 77(105) 01/86-07/90    DO1841  MBNA 953   

   Injection system : Single Point Injection (SPI)  MA 381       
1.8 D 44(60) 01/89-07/90 RTA,RTB  MA 618  DO 848     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 325   

ESCORT V (GAL, AVL, ALL)  /  Convertible /  Estate 
1.3 44(60) 07/90-09/92 J4B,J6A  MA 131  DO1841 05/92- MBNA 965   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 006   

   Injection system : Single Point Injection (SPI)     -04/92 MBNA 983   
1.4 52(71) 07/90-12/92 F6F,F6G  MA 593  DO1841 05/92- MBNA 965   
     -04/92 MBNA 983   
1.6 66(90) 07/90-08/92 LUJ,LUK  MA 593  DO1841 05/92- MBNA 965   
     -04/92 MBNA 983   
1.6 77(105) 07/90-12/92 LJF  MA1008  DO1841 05/92- MBNA 965   
     -04/92 MBNA 983   
1.8 16V 77(105) 02/92-12/92 RDA  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 16V XR3i 77(105) 02/92-12/92  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 16V XR3i 96(130) 02/92-12/92 RQB  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 D 44(60) 07/90-12/92 RTE,RTF,RTH  MA1008  DO 848     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 325   
RS 2000 110(150) 05/91-12/92 N7A  MA1008  DO 262/B 01/92- MBNA 965   
     -12/91 MBNA 983   

ESCORT VI (GAL, ALL)  /  Convertible /  Estate /  Saloon 
1.3 44(60) 09/92-01/95 J4B,J6A  MA 131  DO1841  MBNA 965   
1.4 52(71) 09/92-01/95 F6F,F6G  MA 593  DO 217  MBNA 965   
    DO1841     
1.4 55(75) 08/93-01/95 F4B,FUH  MA 593  DO 217  MBNA 965   
    DO1841     
1.4 i 55(75) 07/93-01/95 F4B  MA 593  DO 217  MBNA 965   
    DO1841     
1.6 16V XR3i 66(90) 12/92-01/95 L1E  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.6 i 16V 65(88) 01/94-01/95 L1H  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.6 i 16V 66(90) 09/92-01/95 L1E,L1K  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 16V XR3i 77(105) 12/92-01/95 RDA  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 16V XR3i 96(130) 09/92-01/95 RQB  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 D 44(60) 09/92-01/95 RTE,RTF,RTH  MA1008  DO 848     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -01/93 DN 325   

   Manufacturer limitation : Bosch System     02/93- DN 995   

1.8 D 44(60) 08/93-01/95  MA1008  DO 848     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   
1.8 i 16V 77(105) 09/92-01/95 RDA  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 i 16V 96(130) 02/93-01/95 RQB  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 TD 66(90) 02/93-01/95 RFD,RFK,RFS  MA1008  DO 848     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   
1.8 XR3i 16V 4x4 77(105) 08/93-01/95 RDA  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 XR3i 16V 4x4 96(130) 08/93-01/95 RQB  MA1008  DO1802  MBNA 965   
RS 2000 110(150) 09/92-01/95 N7A  MA1008  DO 262/B  MBNA 983   
RS 2000 4x4 110(150) 08/93-01/95  MA1008  DO 262/B  MBNA 983   
RS Cosworth 4x4 162(220) 09/92-01/95 N5F    DO 262/B  MBNA 953   
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ESCORT VII (GAL, AAL, ABL, ALL, ANL, )  /  Convertible /  Estate /  Saloon 
1.3 44(60) 01/95-02/99 J4B,J6A    DO1841  MBNA 965   
   Engine code : J6A  MA 131       

   Engine code : J4B  MA1008       
1.4 55(75) 01/95-02/99 F4B,FUH  MA1008  DO1841  MBNA 965   
1.6 16V 66(90) 01/95-02/99 L1E  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.6 16V 4x4 66(90) 01/95-10/98  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.6 16V XR3i 65(88) 02/95-12/96 L1H  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.6 16V XR3i 66(90) 02/95-09/99 L1E  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.6 i 16V 65(88) 01/95-08/95 L1H  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.6 i 16V 66(90) 01/95-02/99 L1E,L1K  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 16V 77(105) 01/95-08/95 RDA  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 16V 85(115) 01/95-02/99 RKC  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 16V XR3i 77(105) 02/95-08/98 RDA  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 16V XR3i 85(115) 10/95-08/98 RKC  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 16V XR3i 96(130) 02/95-08/00 RQB  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 D 44(60) 01/95-02/99 RTE,RTF,RTH  MA1008  DO 848     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   
1.8 TD 66(90) 01/95-02/99 RFD,RFK  MA1008  DO 848     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   
1.8 Turbo D 51(70) 12/95-08/99 RVA  MA1008  DO 848     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   
RS 2000 110(150) 02/95-02/98 N7A  MA1008  DO 262/B  MBNA 983   
RS 2000 4x4 110(150) 02/95-10/98  MA1008  DO 262/B  MBNA 983   
RS Cosworth 4x4 162(220) 02/95-10/98 N5F    DO 262/B  MBNA 965   

ESCORT CLASSIC  /  Turnier  
1.6 16V 66(90) 10/98-07/00 L1E  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 TD 66(90) 10/98-07/00 RFD,RFK  MA1008  DO 848     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   

FIESTA I (GFBT, WFVT)  /  Box 
0.9 29(40) 05/76-08/83 TKA,TKW  MA 311  DO1841  MBNA 001   
0.9 33(45) 05/76-08/83 TLA  MA 311  DO1841  MBNA 001   
1.0 29(40) 10/77-11/86 TKA  MA 311  DO1841     
1.1 39(53) 05/76-08/83 GLA  MA 311  DO1841  MBNA 001   
1.1 39(53) 10/77-11/86 GL1,GLA,GLW  MA 311  DO1841     
1.1 40(55) 02/81-08/83 GLW  MA 311  DO1841  MBNA 001   
1.3 49(66) 08/77-08/83 J3E  MA 668  DO1841  MBNA 001   
1.6 XR2 62(84) 08/81-08/83 L3E  MA 668  DO1841     
1.6 XR2 71(97) 09/81-08/83 LUA    DO1841     

FIESTA II (FVD, FBD, J5_, J3_)  /  Box 
All models   NC2015 
All models   NC2096CA 
1.0 33(45) 08/83-11/89 TKB,TLB  MA 185  DO1841  MBNA 001   
1.1 36(49) 05/86-02/89 GSH  MA 185  DO1841  MBNA 001   
1.1 37(50) 09/83-02/89 GLC,GSF  MA 185  DO1841  MBNA 001   
1.3 40(54) 04/91-08/95 --  MA 131  DO1841 -02/92 MBNA 953   
     03/92- MBNA 965   
1.3 44(60) 02/96- J4C  MA1059  DO1841  MBNA 965   
1.3 44(60) 09/83-09/89 --  MA 333    MBNA 001   
1.3 51(69) 09/83-01/87 JPC  MA 333  DO1841  MBNA 001   
1.3 51(69) 09/83-09/89  MA 333    MBNA 001   
1.4 51(69) 09/83-01/87 FUBA  MA 333  DO1841  MBNA 006   
  MA 665       
1.4 52(71) 09/86-09/89 F6A,F6C  MA 665  DO1841  MBNA 953   
1.4 54(73) 02/87-02/89 FUD  MA 665  DO1841     
1.4 55(75) 10/85-11/89 FUB  MA 665  DO1841     
1.4 i 66(90) 04/96-10/99 FHA  MA1059  DO1841  MBNA 965   
1.6 D 40(54) 09/83-09/89 LTB  MA 196  DO 208     
   Manufacturer limitation : Cav System     01/87- DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.6 XR2 70(95) 03/84-02/89 LUD  MA 667  DO1841     
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   Equipment Var. : Esportazione  MA 650       
1.6 XR2 71(97) 04/84-02/89 LUB  MA 667  DO1841     
   Equipment Var. : Export  MA 650       
1.8 D 43(60) 03/89-12/95 RTC,RTD,RTG -02/94 MA 378  DO 848     
 03/94- MA1089       

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -01/93 DN 325   

   Manufacturer limitation : Bosch System     02/93- DN 995   
1.8 D 44(60) 02/96- RTK  MA1059  DO 848     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   
1.8 DI 55(75) 09/00- RTN,RTP  MA1059  DO 879  DN 992   
1.8 TD 55(75) 07/93-08/95 --  MA1089  DO 848     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   

FIESTA III (F3L, F5L, GFJ)  /  Box 
1.0 33(45) 03/89-12/95 TLB  MA 185  DO1841  MBNA 001   
1.1 37(50) 03/89-12/95 G6A  MA 185  DO1841 -06/92 MBNA 953   
     07/92- MBNA 965   
1.1 40(55) 03/89-12/95 GUD,GUE  MA 185  DO1841 -06/92 MBNA 953   
     07/92- MBNA 965   
1.3 44(60) 09/91-02/96 J6B  MA 131  DO1841  MBNA 965   
1.3 44(60) 03/89-12/92 JBC  MA 131  DO1841 -02/92 MBNA 953   
      MBNA 965   
1.3 44(60) 03/89-12/95 --  MA 131  DO1841 -02/92 MBNA 953   
     03/92- MBNA 965   
1.3 Cat. 44(60) 05/91-01/97 J6B  MA 131  DO1841 -02/92 MBNA 953   
     03/92- MBNA 965   
1.4 52(71) 03/89-12/95 F6E -12/93 MA 593  DO1841 -06/92 MBNA 953   
 01/94- MA3093   07/92- MBNA 965   
1.4 54(73) 03/89-12/95 FUG,FUJ -12/93 MA 593  DO1841 -06/92 MBNA 953   
 01/94- MA3093   07/92- MBNA 965   
1.4 55(75) 11/92-12/96 FUF -12/93 MA 593  DO1841 -06/92 MBNA 953   
 01/94- MA3093   07/92- MBNA 965   
1.4 Cat. 54(73) 03/89-12/95 F4A -12/93 MA 593  DO1841 -06/92 MBNA 953   
 01/94- MA3093   07/92- MBNA 965   
1.6 65(88) 01/89-01/94 LUH  MA 593  DO1841  MBNA 965   
1.6 66(90) 03/89-12/92  MA 593  DO1841  MBNA 965   
1.6 i 16V 65(88) 01/94-12/95 L1G  MA1017  DO1802  MBNA 965   
1.6 Turbo 96(131) 03/90-10/92 LHA  MA 378  DO1802 -06/92 MBNA 953   
     07/92- MBNA 965   
1.6 XR2i 76(103) 03/89-03/93 LJD  MA 378  DO1841 -06/92 MBNA 953   
     07/92- MBNA 965   
1.6 XR2i 81(110) 03/89-01/94 LJC  MA 378  DO1841 -06/92 MBNA 953   
     07/92- MBNA 965   
1.8 16V 77(105) 02/92-12/95 RDB  MA1017  DO1802  MBNA 965   
1.8 D 44(60) 03/89-12/95 RTC,RTD,RTG -02/94 MA 378  DO 848     
 03/94- MA1089       

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -01/93 DN 325   

   Manufacturer limitation : Bosch System     02/93- DN 995   

1.8 D 44(60) 09/91-02/96 -02/94 MA 378  DO 848  DN 325   

 03/94- MA1089       

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System     02/93- DN 995   

1.8 TD 57(77) 03/93-12/95 BHDB,BHPA,RFA,RFB,RFL,RTN,RTP,R
TQ  MA1089  DO 848  DN 220   

1.8 XR2i 16V 96(130) 02/92-12/95 RQC  MA1017  DO1802  MBNA 965   
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FIESTA IV (JA_, JB_, JV)  /  Box 
All models   NC2015 
All models   NC2096CA 
1.0 i 38(52) 02/97-09/99 ZH10JRB  MA1059  DO1841  MBNA 965   
1.0 i 48(65) 09/99-01/02 --  MA1314  DO1841  MBNA 965   
1.25 i 16V 55(75) 08/95-01/02 DHA,DHB,DHC,DHD,DHE,DHF,DHG 12/99- MA1314  DO1841  MBNA 965   
   Engine code : DHA,DHB,DHC,DHD -11/99 MA1059       
1.3 i 37(50) 08/95-01/02 JJA,JJC,JJE,JJJ,JJK,JJM  MA1059  DO1841  MBNA 965   
1.3 i 44(60) 08/95-01/02 J4C,J4J,J4L,J4Q,J4R,J4T  MA1059  DO1841  MBNA 965   
1.4 i 16V 66(90) 04/96-01/02 FHA,FHE  MA1059  DO1841  MBNA 965   
1.6 16V Sport 76(103) 02/00-01/02 L1T,L1V  MA1059  DO1802  MBNA 965   
1.8 D 44(60) 08/95-04/00 RTJ,RTK  MA1059  DO 848     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   
1.8 DI 55(75) 04/00-01/02 RTN,RTP,RTQ  MA1059  DO 879  DN 992   
D 1.8 44(60) 05/98- RTJ,RTK  MA1059  DO 848     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   
TD 1.8 55(75) 03/00- RTN,RTP,RTQ  MA1059  DO 879  DN 992   

FIESTA V (JH_, JD_)  
All models   NC2064 
All models   NC2113CA 
1.25 16V 51(70) 03/03- M7JA,M7JB  MA1318  DO1841  MBNA1541   
1.25 16V 55(75) 05/02- FUJA,FUJB  MA1318  DO1841  MBNA1541   
1.3 44(60) 11/01- BAJA  MA1318  DO1802  MBNA1541   
1.3 51(69) 11/01- A9JA,A9JB  MA1318  DO1802  MBNA1541   
1.4 16V 59(80) 11/01- FXJA,FXJB  MA1318  DO1841  MBNA1541   
1.4 TDCi 50(68) 11/01- F6JA,F6JB  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       
1.6 16V 74(100) 11/01- FYJA,FYJB  MA1318  DO1802  MBNA1541   
1.6 TDCi 66(90) 11/04- HHJA,HHJB  MA3086  ML 059  MGC1683   
ST150 110(150) 03/05- N4JB    DO 942  MBNA1541   

FIESTA VI  /  Van 
All models  -09/03 NC2064 
All models  -09/03 NC2113CA 
All models   NC2353 
All models  -01/09 NC2353CA 
1.25 44(60) 10/08- STJA  MA3066  DO1841    
1.25 60(82) 10/08- SNJA  MA3066  DO1841    
1.3 51(69) 10/03- A9JA,A9JB  MA1318  DO1802  MBNA1541   
1.4 71(97) 10/08- SPJA  MA3066  DO1841    
1.4 LPG 71(97) 01/09- RTJA  MA3066  DO1841    
1.4 TDCi 50(68) 10/03- F6JA,F6JB  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       
1.4 TDCi 50(68) 01/09- F6JB  MA1193  ML 059  MGC1685   
1.4 TDCi 51(70) 07/10- F6JD  MA3066  ML 059  MGC1685   
1.6 TDCi 55(75) 10/08- HHJF  MA3066  ML 059 04/10- DNW2504   
   Manufacturer limitation : Delphi System      MGC1683   
1.6 TDCi 66(90) 10/08- HHJD  MA3066  ML 059     
   Manufacturer limitation : Ufi System     04/10- DNW2504   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MGC1683   
1.6 TDCi 66(90) 01/09- HHJC  MA3066  ML 059  MGC1685   
1.6 TDCi 70(95) 02/10- TZJA,TZJB  MA3066  ML 059  MGC1685   
1.6 TDCi 70(95) 02/10- TZJA  MA3066  ML 059     
1.6 Ti 88(120) 10/08- HXJA  MA3066  DO1841    
1.6 Ti 99(134) 12/10- --  MA3066  DO1841     

FOCUS I (DAW, DBW,DNW, DFW)  /  Estate /  Saloon 
All models   NC2032 
All models   NC2095CA 
1.4 16V 55(75) 10/98-11/04 FXDA,FXDB,FXDC,FXDD  MA1105  DO1841 -07/02 MBNA1529   
   Equipment Var. : or      MBNA1514   
1.6 16V 74(100) 10/98-11/04 FYDA,FYDB,FYDC,FYDD,FYDH  MA1105  DO1802 -07/02 MBNA1529   
   Equipment Var. : or      MBNA1514   
1.6 16V Flexifuel 75(102) 01/02-11/04 FYDH  MA1105  DO1802 -07/02 MBNA1529   
   Equipment Var. : or      MBNA1514   
1.8 85(116) 09/02-08/03 --  MA1105   -07/02 MBNA1529   
   Equipment Var. : or      MBNA1514   
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1.8 16V 85(115) 10/98-11/04 EYDB,EYDC,EYDD,EYDE,EYDF,EYDG,
EYDI,EYDJ,EYDL  MA1105  DO1802 -07/02 MBNA1529   

   Equipment Var. : or      MBNA1514   
1.8 BiFuel 82(111) 02/03-01/05 --  MA1105  DO1802  MBNA1514   
1.8 DI / TDDi 55(75) 08/99-11/04 BHDA,BHDB  MA1105  DO 879 -09/01 DN 992   
     10/01- DN1937   
1.8 TDCi 74(100) 08/02-11/04 FFDA  MA1105  DO 879  DN1953   
1.8 TDCi 85(115) 03/01-11/04 F9DA,F9DB  MA1105  DO 879  DN1953   
1.8 Turbo DI / TDDi 66(90) 10/98-11/04 C9DA,C9DB,C9DC  MA1105  DO 879 -09/01 DN 992   
     10/01- DN1937   
2.0 16V 96(131) 10/98-11/04 EDDB,EDDC,EDDD,EDDF  MA1105  DO1802 -07/02 MBNA1529   
   Equipment Var. : or      MBNA1514   
RS 158(215) 10/02-11/04 HMDA  MA1105    MBNA1529   
ST170 127(173) 03/02-11/04 ALDA  MA1105  DO1802  MBNA1529   

FOCUS II (DA_)  /  Estate /  Saloon 
All models   NC2204CA 
All models   NC2305 
1.4 59(80) 11/04- ASDA,ASDB -03/07 MA1372  DO1841    
 04/07- MA3064       
1.6 74(100) 11/04- HWDA,HWDB,SHDA -03/07 MA1372  DO1841    
 04/07- MA3064       
1.6 LPG 85(115) 10/09- SIDA  MA3064      
1.6 LPG 85(115) 10/09-  MA3064  DO1841    
1.6 TDCi 66(90) 11/04- HHDA,HHDB -03/07 MA1370  ML 059 03/05-09/05 MGC1683   
 04/07- MA3064       

   Manufacturer limitation : Ufi System     10/05- DNW2504   

1.6 TDCi 66(90) 04/05- -03/07 MA1370  ML 059 -09/05 MGC1683   

 04/07- MA3064       

   Manufacturer limitation : Ufi System     10/05- DNW2504   
1.6 TDCi 74(100) 11/04- G8DC,MTDA -03/07 MA1370  ML 059 -09/05 MGC1683   
 04/07- MA3064       

1.6 TDCi 74(100) 11/04- -03/07 MA1370  ML 059 10/05- DNW2504   

 04/07- MA3064   -09/05 MGC1683   
1.6 TDCi 80(109) 11/04- G8DA,G8DB -03/07 MA1370  ML 059 -09/05 MGC1683   
 04/07- MA3064       

   Manufacturer limitation : Ufi System     10/05- DNW2504   

1.6 TDCi 80(109) 04/05- -03/07 MA1370  ML 059  DNW2504   

 04/07- MA3064       
1.6 TDCi 81(110) 12/07- --  MA3064  ML 059     
1.6 Ti 85(115) 11/04- HXDA -03/07 MA1372  DO1841    
 04/07- MA3064       
1.8 92(125) 03/06- Q7DA,QQDB -03/07 MA1372  DO 942    
 04/07- MA3064       
1.8 Flexifuel 92(125) 01/06- Q7DA -03/07 MA1372  DO 942    
 04/07- MA3064       
1.8 Flexifuel 96(131) 12/05- --,QQDD -03/07 MA1372  DO 942    
 04/07- MA3064       
1.8 Flexifuel 97(132) 12/05- -- -03/07 MA1372  DO 942     
 04/07- MA3064       
1.8 TDCi 85(115) 11/04- KKDA -03/07 MA1371  DO1839  MG1658   
 04/07- MA3064       
2.0 107(145) 11/04- AODA,AODB -03/07 MA1372  DO 942    
 04/07- MA3064       
2.0 CNG 107(145) 04/09- SYDA  MA3064  DO 942    
2.0 LPG 107(145) 06/08-  MA3064  DO 942    
2.0 TDCi 81(110) 02/08- IXDA  MA3064  ML1724 -02/10 MG1612   
     03/10- MG1666   

2.0 TDCi 81(110) 02/08-    ML1724 -02/10 MG1612   
2.0 TDCi 98(133) 11/04- G6DE,G6DF -03/07 MA1371  ML1724  MG1612   
 04/07- MA3064       

2.0 TDCi 98(133) 11/04- 04/07- MA3064  ML1724  MG1612   
2.0 TDCi 100(136) 11/04- G6DA,G6DB,G6DD -03/07 MA1371  ML1724  MG1612   
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 04/07- MA3064       
2.5 RS 224(305) 01/09- JZDA  MA3064  ML1722    
2.5 RS 500 257(350) 05/10-  MA3064  ML1722    
2.5 ST 166(225) 10/05- HYDA  MA3117  ML1722    

FOCUS II Cabriolet ble 
All models   NC2204CA 
All models   NC2305 
1.6 74(100) 10/06- HWDA,HWDB -03/07 MA1372  DO1841    
 04/07- MA3064       
2.0 107(145) 10/06- AODA,AODB -03/07 MA1372  DO 942    
 04/07- MA3064       
2.0 TDCi 100(136) 10/06- G6DA,G6DB,G6DD -03/07 MA1371  ML1724  MG1612   

FOCUS III  /  Saloon /  Turnier 
All models   NC2136 
All models   NC2137CA 
1.0 EcoBoost 74(100) 02/12- M2DA  MA3064  DO1841     
1.0 EcoBoost 92(125) 02/12- M1DA  MA3064  DO1841     
1.6 EcoBoost 110(150) 04/11- JQDA  MA3064  DO1841    
1.6 EcoBoost 134(182) 04/11- JTDA  MA3064  DO1841    
1.6 Flexifuel 88(120) 04/11- MUDA  MA3064  DO1841    
1.6 LPG 88(120) 02/12-  MA3064  DO1841     

1.6 LPG 88(120) 02/12-  MA3064  ML1724  MG1666   
1.6 TDCi 70(95) 04/11- T3DA  MA3064  ML 059     
1.6 TDCi 85(115) 04/11- T1DA  MA3064  ML 059     
1.6 TDCi ECOnetic 77(105) 05/12- NGDA  MA3064  ML 059     
1.6 Ti 63(85) 08/11- XTDA  MA3064  DO1841     
1.6 Ti 77(105) 04/11- IQDB  MA3064  DO1841    
1.6 Ti 77(105) 05/11-  MA3064      
1.6 Ti 92(125) 04/11- PNDA  MA3064  DO1841    
1.6 Ti 92(125) 05/11-  MA3064      
2.0 TDCi 85(115) 04/11- TYDA  MA3064  ML1724  MG1666   
2.0 TDCi 100(136) 04/11- UKDB  MA3064  ML1724  MG1666   
2.0 TDCi 103(140) 04/11- UFDB  MA3064  ML1724  MG1666   
2.0 TDCi 120(163) 04/11- TXDB  MA3064  ML1724  MG1666   

FOCUS C-MAX  
All models   NC2136 
All models   NC2137CA 
1.6 74(100) 10/03-03/07 HWDA,HWDB  MA1372  DO1841    
1.6 TDCi 66(90) 02/05-03/07 HHDA,HHDB  MA1370  ML 059 -09/05 MGC1683   
   Manufacturer limitation : Ufi System     10/05- DNW2504   
1.6 TDCi 80(109) 10/03-03/07 G8DA,G8DB  MA1370  ML 059 -09/05 MGC1683   
   Manufacturer limitation : Ufi System     10/05- DNW2504   
1.6 Ti 85(115) 08/04-03/07 HXDA  MA1372  DO1841    
1.8 88(120) 10/03-03/07 CSDA,CSDB  MA1372  DO 942    
1.8 92(125) 04/04-03/07 Q7DA,QQDA,QQDB  MA1372  DO 942    
1.8 Flexifuel 92(125) 01/06-03/07 Q7DA  MA1372  DO 942    
1.8 TDCi 85(115) 01/05-03/07 KKDA  MA1371  DO1839  MG1658   
2.0 107(145) 03/04-03/07 AODA,AODB  MA1372  DO 942    
2.0 TDCi 100(136) 10/03-03/07 G6DA,G6DB,G6DD  MA1371  ML1724  MG1612   

FUSION (JU_)  
All models   NC2064 
All models   NC2113CA 
1.25 55(75) 08/04- FUJA,FUJB  MA1318  DO1841  MBNA1541   
1.4 59(80) 08/02- FXJA,FXJB  MA1318  DO1841  MBNA1541   
1.4 LPG 59(80) 01/10- UTJA  MA1318  DO1841  MBNA1541   
1.4 TDCi 50(68) 08/02- F6JA,F6JB  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       
1.6 74(100) 08/02- FYJA,FYJB  MA1318  DO1802  MBNA1541   
1.6 TDCi 66(90) 11/04- HHJA,HHJB  MA3086  ML 059  MGC1683   

GALAXY I  
All models   NC2136 
All models   NC2137CA 
1.6 EcoBoost 118(160) 02/11- --  MA3062  DO1841     
1.6 TDCi 85(115) 02/11-  MA3062  ML 059     
1.8 TDCi 74(100) 05/06- FFWA  MA3062  DO1839  MG1658   
1.8 TDCi 92(125) 05/06- QYWA  MA3062  DO1839  MG1658   
2.0 107(145) 05/06- AOWB  MA3062  DO 942    
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2.0 Flexifuel 107(145) 05/06- TBWA  MA3062  DO 942    
2.0 TDCi 85(115) 11/07- TYWA  MA3062  ML1724 -02/10 MG1612   
     03/10- MG1666   
2.0 TDCi 96(130) 05/06- AZWA  MA3062  ML1724 -02/10 MG1612   
     03/10- MG1666   
2.0 TDCi 100(136) 05/06- UKWA  MA3062  ML1724 -02/10 MG1612   
     03/10- MG1666   
2.0 TDCi 103(140) 05/06- QXWA,QXWB  MA3062  ML1724 -02/10 MG1612   
     03/10- MG1666   
2.0 TDCi 120(163) 03/10- TXWA  MA3062  ML1724  MG1666   
2.2 TDCi 129(175) 03/08- Q4BA    ML1724     
2.2 TDCi 147(200) 07/10- KNWA    ML1724     
2.3 118(160) 07/07- SEWA  MA3062  ML1703    

GALAXY II (WGR)  
All models   NC2019 
All models   NC2076CA 
1.9 TDI 66(90) 03/95-05/06 1Z,AHU,ANU -05/00 MA1082 -05/00 DO 944 -03/00 DN 829   
 06/00- MA1321 06/00- ML 030 04/00- DN1929   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     -03/00 DN 829/T   
1.9 TDI 81(110) 08/97-04/00 AFN,AVG  MA1082  DO 944  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 85(115) 04/00-05/06 AUY  MA1321  ML 030  DN1929   
1.9 TDI 96(130) 02/03-05/06 ASZ  MA1321  ML1704  DN1929   
1.9 TDI 110(150) 05/05-05/06 BTB  MA1321  ML1704  DN1929   
2.0 i 85(116) 11/95-05/06 NSE,ZVSA  MA1082  DO1802  MBNA 957   
 06/00- MA1321       
2.3 16V 103(140) 09/01-05/06 E5SB  MA1321  DO1802  MBNA 957   
2.3 16V 107(146) 01/97-05/06 E5SA,Y5B -05/00 MA1082  DO1802  MBNA 957   
 06/00- MA1321       

2.3 4x4 107(145) 09/96-04/00  MA1082  DO1802  MBNA 957   
2.8 i V6 128(174) 11/95-04/00 AAA,AMY  MA1082    MBNA 957   
   From engine N° : 076890    ML1721     

   To engine N° : 176889    ML4523     

2.8 i V6 4x4 128(174) 04/96-04/00  MA1082    MBNA 957   

   From engine N° : 176890    ML1721     

   To engine N° : 176889    ML4523     
2.8 V6 150(204) 04/00-05/06 AYL  MA1321  ML1705  MBNA 957   

GRANADA  /  Coupe  /  Estate  
1.7 54(73) 08/77-07/81 MY  MA 432       
1.7 54(74) 08/77-07/81 MYE  MA 432       
2.0 66(90) 01/75-08/85 NY,NYP  MA 432       
2.1 D 46(63) 08/77-08/82 WTA      DN 222   
2.3 79(108) 01/72-08/77 --,YYH  MA 432       
2.3 79(107) 08/77-06/79 YYH  MA 432       
2.3 82(112) 06/81-08/85 YYU  MA 432       
2.3 84(114) 06/79-08/85 YYP  MA 432       
2.5 D 51(69) 08/82-08/85 STP  MA 616  DO 278  DN 222   
2.6 92(125) 01/72-02/76 --,UY  MA 422       
2.8 i 108(147) 08/77-08/85 PRD  MA 666   -08/81 MBNA 952   
     09/81- MBNA 953   
2.8 i 110(150) 10/82-08/85 PRC  MA 666    MBNA 953   
2.8 i 118(160) 08/77-08/81 PRB,PRN,RRN  MA 666    MBNA 952   
3.0 101(138) 01/72-02/76 EV 30 H  MA 422       

KA I  
All models   NC2015 
All models   NC2096CA 
1.0 i 38(52) 07/97-09/99 ZH10JRB  MA3129  DO1841  MBNA 965   
1.0 i 48(65) 09/99-11/08 --  MA1083  DO1841  MBNA 965   
1.3 i 36(49) 06/98-11/08 JJD,JJF,JJG,JJH,JJL  MA1083  DO1841  MBNA 965   
1.3 i 37(50) 09/96-10/02 JJB  MA1083  DO1841  MBNA 965   
1.3 i 44(60) 09/96-11/08 BAA,J4D,J4K,J4M,J4N,J4P,J4S  MA1083    MBNA 965   
 10/02- MA3129       

   Engine code : BAA   10/02- DO1802     

   Engine code : J4D,J4K,J4M,J4N,   -09/02 DO1841     
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1.3 i 51(70) 08/02-11/08 A9A,A9B  MA1083  DO1802  MBNA 965   
  MA3129       
1.6 i 70(95) 07/03-11/08 CDB,CDC  MA3129  DO1802  MBNA 965   

KA II  
All models   NC2134 
All models   NC2134CA 
1.2 51(69) 10/08- FP4  MA1325  DO1823    
1.3 TDCi 55(75) 10/08- FD4  MA1365    DNW2500   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     

KUGA  
All models   NC2136 
All models   NC2137CA 
1.6 EcoBoost 110(150) 03/13- --  MA3064  DO1841     
1.6 EcoBoost 4x4 134(182) 03/13-  MA3064  DO1841     
2.0 TDCi 100(136) 03/08- G6DG  MA3064  ML1724  MG1612   
2.0 TDCi 103(140) 03/10- UFDA  MA3064  ML1724  MG1666   
2.0 TDCi 4x4 100(136) 03/08- G6DG  MA3064  ML1724  MG1612   
2.0 TDCi 4x4 103(140) 03/10- --,UFDA  MA3064  ML1724  MG1666   
2.0 TDCi 4x4 120(163) 03/10- --,TXDA  MA3064  ML1724  MG1666   
2.5 147(200) 03/09- HYDB        
2.5 4x4 147(200) 03/09-  MA3117  ML1722    

MAVERICK I (UDS, UNS)  
All models   NC2092 
2.4 i 85(116) 09/96-04/98 KA-24  MA 606  DO 341  MBNA 970   
2.4 i 87(118) 09/96-04/98  MA 606  DO 341  MBNA 970   
2.4 i 91(124) 02/93-08/96 KA24-E  MA 606  DO 341  MBNA 970   
2.7 TD 74(100) 02/93-08/96 TD27 -04/96 MA 620  DO 250  DN1913   
 05/96- MA1107       
2.7 TD 92(125) 09/96-04/98 TD27E  MA1107 -12/96 DO 250  DN1913   
   01/97- DO1819     

MAVERICK II  
2.0 16V 91(124) 02/01- YF      MBNA 965   
2.3 16V 110(150) 03/04- GZ    DO 942     
3.0 V6 24V 145(197) 02/01- AJ    DO 893     
3.0 V6 24V 149(203) 03/04-    DO 893     

MONDEO I (GBP, BNP)  /  Estate /  Saloon 
All models   NC2007 
All models   NC2124CA 
1.6 i 16V 65(88) 07/94-08/96 L1J  MA1032  DO1802  MBNA 965   
1.6 i 16V 66(90) 02/93-08/96 L1F  MA1032  DO1802  MBNA 965   

1.8 4x4 85(116) 02/93-08/96 
EYDC,EYDD,EYDE,EYDF,EYDG,EYDI,
EYDJ,EYDL,EYPA,EYPC,RKA,RKC,
RKF,RKH,RKJ,RKK 

 MA1032  DO1802  MBNA 965   

1.8 i 16V 82(112) 01/94-08/96 RKB  MA1032  DO1802  MBNA 965   
1.8 i 16V 85(115) 02/93-08/96 RKA  MA1032  DO1802  MBNA 965   
1.8 i 16V 4x4 85(115) 02/93-08/96  MA1032  DO1802  MBNA 965   
1.8 TD 65(88) 06/93-08/96 RFM,RFN  MA1033  DO 848     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   

1.8 TD 66(90) 10/95-08/96  MA1033  DO 848     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   
2.0 i 16V 97(132) 01/93-08/96 NGA  MA1032  DO1802  MBNA 965   
2.0 i 16V 100(136) 02/93-08/96  MA1032  DO1802  MBNA 965   

2.0 i 16V 4x4 97(132) 12/94-08/96  MA1032  DO1802  MBNA 965   

2.0 i 16V 4x4 100(136) 04/93-08/96  MA1032  DO1802  MBNA 965   
2.5 i 24V 125(170) 07/94-08/96 SEA  MA1170  DO 893  MBNA 965   

MONDEO II (BAP, BNP, BFP)  /  Estate /  Saloon 
All models   NC2007 
All models   NC2124CA 
1.6 i 66(90) 09/96-11/00 L1J  MA1032  DO1802  MBNA 965   
1.6 i 16V 70(95) 05/98-11/00 L1L,L1N,L1Q  MA1032  DO1802  MBNA 965   
1.8 i 85(115) 09/96-11/00 RKB,RKF,RKH,RKJ,RKK  MA1032  DO1802  MBNA 965   
1.8 TD 66(90) 09/96-11/00 RFN  MA1033  DO 848     
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   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   
2.0 i 96(131) 09/96-11/00 NGA,NGB,NGC,NGD  MA1032  DO1802  MBNA 965   
2.5 24V 125(170) 09/96-11/00 SEA,SEB,SEC  MA1170  DO 893  MBNA 965   
2.5 ST 200 151(205) 05/99-11/00 SGA  MA1170  DO 893  MBNA 965   

MONDEO III (B5Y, BWY, B4Y)  /  Estate /  Saloon 
All models   NC2100CA 
All models   NC2107 
1.8 16V 81(110) 11/00-08/07 CGBA,CGBB  MA1178 11/02- DO 942  MBNA1513   
   -10/02 ML1703     
1.8 16V 92(125) 11/00-08/07 CHBA,CHBB  MA1178 11/02- DO 942  MBNA1513   
   -10/02 ML1703     
1.8 SCi 96(130) 06/03-08/07 CFBA  MA1178  DO 942  MBNA1513   
   Equipment Var. : or    ML1703     
2.0 16V 107(146) 11/00-08/07 CJBA,CJBB  MA1178 11/02- DO 942  MBNA1513   
   -10/02 ML1703     
2.0 16V DI / TDDi / TDCi 66(90) 11/00-08/07 D5BA,SDBA  MA1178  ML 068 -03/01 DN1906   
     04/01- DN1953   
2.0 16V TDDi / TDCi 85(115) 11/00-08/07 D6BA,HJBA,HJBB,HJBC  MA1178  ML 068 -08/02 DN1906   
     09/02- DN1953   
2.0 TDCi 92(125) 02/03-06/05 FIFA  MA1178  ML 068     
2.0 TDCi 96(130) 10/01-08/07 FMBA,N7BA  MA1178  ML 068  DN1953   
2.2 TDCi 110(150) 09/04-08/07 QJBC,QJBD      DN1953   
2.2 TDCi 114(155) 09/04-08/07 QJBA,QJBB  MA1178  ML 068  DN1953   
2.5 V6 24V 125(170) 11/00-08/07 LCBD  MA1178  DO 893  MBNA1513   
3.0 V6 24V 150(204) 09/04-08/07 REBA  MA1178  DO 893  MBNA1513   
ST220 166(226) 04/02-08/07 MEBA  MA1178  DO 893  MBNA1513   

MONDEO IV  /  Saloon /  Turnier 
All models   NC2136 
All models   NC2137CA 
1.6 EcoBoost 118(160) 02/11- JTBA,JTBB  MA3062  DO1841     
1.6 TDCi 85(115) 02/11- T1BB  MA3062  ML 059     
1.6 Ti 81(110) 03/07- RHBA  MA3062  DO1841    
1.6 Ti 88(120) 07/10- --  MA3062  DO1841    
1.6 Ti 92(125) 03/07- PNBA  MA3062  DO1841    
1.8 TDCi 74(100) 03/07- FFBA  MA3062  DO1839     
1.8 TDCi 92(125) 06/07- KHBA,QYBA  MA3062  DO1839     
2.0 107(145) 03/07- AOBA,AOBC,CJBA,CJBB,TBBA  MA3062  DO 942    
2.0 EcoBoost 176(240) 07/10- TPBA  MA3062      
2.0 Flexifuel 107(145) 03/07- TBBA  MA3062  DO 942    
2.0 LPG 107(145) 07/09-  MA3062  DO 942    
2.0 SCTi 149(203) 03/10- TNBA  MA3062      
2.0 TDCi 85(115) 11/07- KLBA  MA3062  ML1724 -02/10 MG1612   
     -02/10 MG1663   

     03/10- MG1666   

2.0 TDCi 85(115) 11/07-  MA3062  ML1724 -02/10 MG1663   

     03/10- MG1666   
2.0 TDCi 96(130) 03/07- AZBA  MA3062  ML1724 -02/10 MG1612   
     -02/10 MG1663   

     03/10- MG1666   

2.0 TDCi 96(130) 03/07-  MA3062  ML1724 -02/10 MG1663   

     03/10- MG1666   
2.0 TDCi 100(136) 03/07- AZBC  MA3062  ML1724 -02/10 MG1663   
     03/10- MG1666   

2.0 TDCi 100(136) 03/07-  MA3062  ML1724 -02/10 MG1612   

     -02/10 MG1663   

     03/10- MG1666   
2.0 TDCi 103(140) 03/07- QXBB,UFBA  MA3062  ML1724 -02/10 MG1612   
     -02/10 MG1663   

     03/10- MG1666   

2.0 TDCi 103(140) 03/07-  MA3062  ML1724 -02/10 MG1663   

     03/10- MG1666   
2.0 TDCi 120(163) 03/10- TXBA  MA3062  ML1724  MG1666   
2.2 TDCi 129(175) 03/08- Q4BA    ML1724     
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2.2 TDCi 147(200) 07/10- KNBA    ML1724     
2.2 TDCi 147(200) 07/10-  MA3062  ML1724     
2.3 118(160) 07/07- SEBA  MA3062  ML1703    
2.5 162(220) 03/07- HUBA  MA3117  ML1722    

ORION I (AFD)  
1.3 51(69) 07/83-03/86 JPA  MA 333  DO1841  MBNA 006   
1.6 58(79) 07/83-03/86 LP1,LPA  MA 650  DO1841  MBNA 006   
1.6 D 40(54) 02/84-03/86 LTA  MA 196  DO 208     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.6 i 77(105) 07/83-03/86 LR1,LRA  MA 381  DO1841  MBNA 953   

ORION II (AFF)  
1.3 44(60) 12/85-07/90 JBB,JLA,JLB 08/88- MA 131  DO 261  MBNA 006   
 -07/88 MA 185       
1.3 51(69) 11/86-07/88 JPA  MA 185  DO 261  MBNA 006   
1.4 52(72) 03/86-07/90 FUAA,FUBA 01/89- MA 593  DO 217  MBNA 953   
 -12/88 MA 665       
1.4 54(73) 01/86-07/90 FUC 01/89- MA 593  DO 217     
 -12/88 MA 665       

   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
1.4 55(75) 12/85-07/90 FUA 01/89- MA 593  DO 217  MBNA 953   
 -12/88 MA 665       
1.4 Cat. 54(73) 02/87-07/90 F6B,F6D 01/89- MA 593  DO 217     
 -12/88 MA 665       

   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
1.6 58(79) 04/86-12/88 LP2  MA 650  DO1841     
1.6 65(88) 03/86-08/90 LUG 01/89- MA 593  DO 217     
 -12/88 MA 667       
1.6 66(90) 12/85-07/90 LUC 01/89- MA 593  DO 217  MBNA 953   
 -12/88 MA 667       
1.6 D 40(54) 12/85-01/89 LTC  MA 196  DO 208     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.6 i 75(102) 08/89-07/90 LJB    DO 217  MBNA 953   
    DO1841     
1.6 i 77(105) 03/86-07/90 LRB  MA 381  DO 217  MBNA 953   
1.6 i Cat. 66(90) 03/86-07/90 L4B 01/89- MA 593  DO 217  MBNA 953   
 -12/88 MA 667       
1.8 D 44(60) 01/89-07/90 RTA,RTB  MA 618  DO 848     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 325   

ORION III (GAL)  
1.3 44(60) 07/90-12/93 J4B,J6A  MA 131  DO 261  MBNA 006   
    DO1841     
1.3 44(60) 09/90-08/92 --  MA 131  DO 261  MBNA 006   
1.4 52(71) 07/90-12/93 F6F,F6G  MA 593  DO 217  MBNA 983   
    DO1841     
1.4 54(73) 07/90-12/93 FUH  MA 593  DO 217 01/92- MBNA 965   
    DO1841 -12/91 MBNA 983   
1.6 66(90) 07/90-12/92 LUJ,LUK  MA1008  DO 217 01/92- MBNA 965   
    DO1841 -12/91 MBNA 983   
1.6 i 77(105) 07/90-09/92 LJF  MA1008  DO 217  MBNA 983   
    DO1841     
1.6 i 16V 66(90) 07/92-12/93 L1E,L1K  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 D 44(60) 11/90-12/93 RTE,RTF,RTH  MA1008  DO 848     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -12/92 DN 325   

   Manufacturer limitation : Bosch System     01/93- DN 995   
1.8 i 16V 77(105) 02/92-12/93 RDA  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 i 16V 96(130) 01/92-12/93 RQB  MA1008  DO1802  MBNA 965   
1.8 TD 66(90) 03/92-12/93 RFD,RFK  MA1008  DO 848     
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   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -12/92 DN 325   

   Manufacturer limitation : Bosch System     01/93- DN 995   

P 100 II  
1.8 TD 55(75) 10/87-12/92 RFA  MA 666    DN 220   
2.0 57(78) 10/87-12/92 NAE  MA 687       

PUMA  
All models   NC2015 
All models   NC2096CA 
1.4 16V 66(90) 11/97-10/00 FHD,FHF  MA1059  DO1841  MBNA 965   
1.6 16V 76(103) 08/00-06/02 L1W  MA1059  DO1802  MBNA 965   
1.7 16V 92(125) 03/97-06/02 MHA,MHB  MA1059  DO 217  MBNA 965   
    DO1802     
ST 160 118(160) 06/99-06/02 --  MA1059  DO1802  MBNA 965   

RANGER  
 WLAA    DF 863/A     
2.5 D 57(78) 10/99-04/02 WL  MA3057  DF 863/A  DN 287/A   
2.5 D 4x4 57(78) 10/99-04/02  MA3057  DF 863/A  DN 287/A   
2.5 TD 62(84) 04/02-06/06 --  MA3057  DO 225/C  DN 287/A   
2.5 TD 4x4 62(84) 04/02-06/06  MA3057  DO 225/C  DN 287/A   
2.5 TD 4x4 80(109) 10/99-06/06 WL-T  MA3057 -06/00 DF 863/A  DN 287/A   
   07/00- DO 225/C     
2.5 TDdi 105(143) 05/06- WLAA    DF 863/A     

S-MAX  
All models   NC2136 
All models   NC2137CA 
1.6 EcoBoost 118(160) 02/11- --  MA3062  DO1841     
1.6 TDCi 85(115) 02/11-  MA3062  ML 059     
1.8 TDCi 74(100) 01/07- FFWA  MA3062  DO1839  MG1658   
1.8 TDCi 92(125) 05/06- QYWA  MA3062  DO1839  MG1658   
2.0 107(145) 05/06- AOWA  MA3062  DO 942    
2.0 EcoBoost 149(203) 03/10- TNWA  MA3062      
2.0 EcoBoost 176(240) 07/10- TPBA  MA3062      
2.0 Flexifuel 107(145) 05/06- TBWA  MA3062  DO 942    
2.0 TDCi 85(115) 11/07- KLWA  MA3062  ML1724 -02/10 MG1612   
     03/10- MG1666   
2.0 TDCi 96(130) 05/06- AZWA  MA3062  ML1724 -02/10 MG1612   
     03/10- MG1666   
2.0 TDCi 100(136) 05/06- AZWC  MA3062  ML1724 -02/10 MG1612   
     03/10- MG1666   
2.0 TDCi 103(140) 05/06- QXWA,QXWB  MA3062  ML1724 -02/10 MG1612   
     03/10- MG1666   
2.0 TDCi 120(163) 03/10- TXWA  MA3062  ML1724  MG1666   
2.2 TDCi 129(175) 03/08- Q4WA    ML1724     
2.2 TDCi 147(200) 07/10- KNWA  MA3062  ML1724     
2.3 118(160) 07/07- SEWA  MA3062  ML1703    
2.5 ST 162(220) 05/06- HUWA  MA3117  ML1722     

SCORPIO I (GAE, GGE)  /  Estate /  Saloon 
1.8 66(90) 04/85-02/92 REC  MA 399  DO 223     
1.8 66(89) 01/86-10/88  MA 399  DO 262/B     
2.0 77(105) 04/85-08/89 N8D,NEL  MA 687  DO 223  MBNA 953   
2.0 80(109) 11/88-10/92 N8A  MA1022  DO 262/B     
2.0 i 74(100) 10/85-12/90 NRC  MA 666  DO 223  MBNA 953   
2.0 i 85(115) 04/85-09/94 NRA,NRI  MA 666  DO 223  MBNA 953   
2.0 i 85(115) 09/91-09/94 N9F  MA 666  DO 262/B  MBNA 953   
2.0 i 88(120) 05/89-09/94 N9D  MA 666  DO 262/B  MBNA 953   
2.0 i 92(125) 05/89-02/92 N9B  MA 666    MBNA 953   
2.4 i 92(125) 10/88-10/94 ARD  MA 666  DO 262/B  MBNA 953   
2.4 i 96(130) 09/86-09/88 ARC  MA 666  DO 223  MBNA 953   
2.4 i Cat. 92(125) 10/88-09/94 ARD  MA 666  DO 223  MBNA 953   
2.5 D 51(69) 12/85-12/94 STR  MA 616  DO 278  DN 222   
2.5 TD 68(92) 06/88-07/93 SFA,SFB  MA 666  DO 278  DN 222   
2.5 TD 85(115) 08/93-09/94 SCB  MA 666  DO 225/B  DN 220   
2.8 i 110(150) 04/85-11/86 PRE  MA 666  DO 223  MBNA 953   
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 262/B     

2.8 i 4x4 110(150) 10/85-11/86  MA 666  DO 223  MBNA 953   
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   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 262/B     
2.9 24V 143(195) 08/93-09/94 BOA  MA3037  DO 262/B  MBNA 953   
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 223     
2.9 i 107(145) 09/86-12/94 BRD,BRE,BRF  MA 666    MBNA 953   
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 262/B     
2.9 i 110(150) 09/86-09/94 BRC  MA 666  DO 223  MBNA 953   
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 262/B     
2.9 i 24V 143(195) 04/91-09/94 BOA  MA3037  DO 262/B  MBNA 953   
2.9 i 24V 143(195) 04/91-09/94  MA3037    MBNA 953   

   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 262/B     
2.9 i 4x4 107(145) 12/89-10/94 BRD,BRE,BRF  MA 666    MBNA 953   
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 262/B     

2.9 i 4x4 107(145) 05/88-02/93  MA 666  DO 262/B  MBNA 953   
2.9 i 4x4 110(150) 09/86-09/94 BRC  MA 666  DO 223  MBNA 953   
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 262/B     
2.9 i Cat. 107(145) 10/87-09/94 BRE  MA 666  DO 223  MBNA 953   
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 262/B     

SCORPIO II (GFR, GGR, GNR)  /  Estate 
All models   NC2310 
2.0 i 85(115) 10/94-08/98 NSD  MA3037  DO1802  MBNA 965   
2.0 i 16V 100(136) 10/94-08/98 N3A  MA3037  DO1802  MBNA 965   
2.3 i 16V 108(147) 06/96-08/98 Y5A  MA3037  DO1802  MBNA 965   
2.5 TD 85(115) 10/94-08/98 SCC  MA 666  DO 225/B  DN 220   
2.5 TD 92(125) 09/96-08/98 VM  MA 666  DO 225/B  DN 220   
2.9 i 110(150) 02/95-08/98 BRG  MA 666  DO 262/B  MBNA 965   
  MA3037       
2.9 i 24V 152(207) 10/94-08/98 BOB  MA3037  DO 262/B  MBNA 965   

SIERRA  /  Estate  /  Hatchback  
1.3 44(60) 08/82-12/86 JCT    DO 223     
1.6 53(72) 01/88-02/93 LSF    DO 223     
   Equipment Var. : Carburetor  MA 687       

1.6 53(72) 01/88-02/93    DO 223     

   Equipment Var. : or  MA 687       
   Equipment Var. : or LSE  MA 687       
1.6 55(75) 01/87-02/93    DO 223  MBNA 953   

   Equipment Var. : Carburetor  MA 687       
1.6 55(75) 08/82-12/86 LCS,LCT,LSD  MA1021       
1.6 58(79) 08/84-12/86 LSD  MA 687       
1.6 i 59(80) 10/89-02/93 L6B  MA1021  DO 217  MBNA 953   
1.8 59(80) 10/87-09/89 RED,REF  MA 399  DO 223  MBNA 953   
1.8 59(80) 10/87-05/88  MA 399    MBNA 953   
1.8 64(87) 05/88-02/93 R2C,R6A  MA1021  DO 217  MBNA 953   
1.8 64(87) 05/88-02/93    DO 217  MBNA 953   

   Equipment Var. : or  MA1021       
1.8 66(90) 01/87-05/88 R2A,RED  MA 399  DO 223  MBNA 953   
1.8 66(90) 01/87-05/88  MA1021  DO1841  MBNA 953   
1.8 66(90) 10/84-12/86 REB  MA 399    MBNA 953   
1.8 66(90) 10/84-12/86  MA 399  DO 262/B  MBNA 953   
1.8 TD 55(75) 08/88-02/93 RFA,RFB,RFL  MA 666  DO 848  DN 222   
2.0 66(90) 08/82-10/84 NYT  MA 432       
2.0 74(100) 10/85-12/86 NRD  MA 687    MBNA 953   
2.0 77(105) 01/87-02/93 N8C,NES  MA 687  DO 223  MBNA 953   
2.0 77(105) 08/82-12/86 NET -09/84 MA 391       
 10/84- MA 687       
2.0 80(109) 07/89-12/92 N8A    DO 223     
2.0 85(115) 03/85-12/86 NR2,NRB  MA 666    MBNA 953   
2.0 16V Cosworth 4x4 162(220) 01/90-02/93 N5D    DO 223     
2.0 16V Cosworth 4x4 Cat. 162(220) 01/90-02/93 N5C    DO 223     
2.0 4x4 88(120) 01/90-02/93 N9C  MA 666  DO 223  MBNA 953   
2.0 4x4 88(120) 10/91-03/93  MA 666    MBNA 953   

2.0 4x4 92(125) 05/89-02/93  MA 666  DO 223  MBNA 953   
2.0 4x4 150(204) 10/85-02/87 N5B    DO 217     
2.0 i 74(100) 01/87-02/93 NE5,NEJ  MA 666  DO 223  MBNA 953   
2.0 i 80(109) 06/89-02/93 N8A  MA 666    MBNA 953   
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2.0 i 85(115) 01/87-02/93 N4A,N4I  MA 666  DO 223  MBNA 953   
2.0 i 85(115) 03/85-12/86 NR2,NRB  MA 666    MBNA 953   
2.0 i 88(120) 05/89-02/93 N9C  MA 666  DO 223  MBNA 953   
2.0 i 92(125) 05/89-02/93 N9B,N9C  MA 666  DO 223  MBNA 953   
2.0 i Cat. 74(100) 01/87-02/93 N4B  MA 666  DO 223  MBNA 953   
2.0 i DOHC 85(115) 12/91-02/93 N9E  MA 666    MBNA 953   
2.0 RS Cosworth 150(204) 01/87-12/90 N5B    DO 217     
2.3 84(114) 08/82-12/86 YYT  MA 432  DO 217     
2.3 D 49(67) 08/82-02/93 YTR,YTT  MA 616  DO 278  DN 222   
2.8 110(149) 03/87-09/89 --    DO 217  MBNA 953   
2.8 4x4 110(150) 01/87-08/88 PRG  MA 637  DO 217  MBNA 953   
2.8 i 105(143) 01/87-02/93 PR8  MA 637  DO 217  MBNA 953   
  MA 666       
2.8 i 107(146) 01/87-02/93 PR7  MA 637  DO 217  MBNA 953   
  MA 666       
2.8 i 4x4 105(143) 08/82-12/86 PR6  MA 637    MBNA 953   
2.8 i 4x4 107(146) 08/82-12/86  MA 637  DO 217  MBNA 953   
2.8 i 4x4 107(146) 01/87-02/93 PR7  MA 637  DO 217  MBNA 953   
  MA 666       
2.8 i XR 4x4 107(146) 09/83-12/86 PR5,PR6  MA 637  DO 217  MBNA 953   
2.8 i XR 4x4 107(146) 01/87-02/93 PR7  MA 637  DO 217  MBNA 953   
  MA 666       
2.8 i XR 4x4 110(150) 01/87-08/88 PRG    DO 217  MBNA 953   
2.8 XR 4x4 110(150) 02/85-12/86 PRT    DO 217  MBNA 953   
2.8 XR4i 105(143) 08/82-12/86 PR6  MA 637    MBNA 953   
2.8 XR4i 107(146) 08/82-12/86 PR5  MA 637  DO 217  MBNA 953   
2.8 XR4i 110(150) 08/82-12/86 PRT  MA 637  DO 217  MBNA 953   
2.9 107(145) 08/88-02/93 B4B,B4C  MA 666  DO 223  MBNA 953   
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 217     

2.9 4x4 107(145) 08/88-02/93  MA 666  DO 223  MBNA 953   

   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 217     

2.9 4x4 110(150) 08/88-02/93  MA 666  DO 223  MBNA 953   

   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 217     

2.9 i 107(145) 08/88-02/93  MA 666  DO 223  MBNA 953   

   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 217     

2.9 i 110(150) 08/88-02/93  MA 666  DO 217  MBNA 953   

    DO 223     

    DO1841     

2.9 i 110(150) 08/88-02/93  MA 666  DO 223  MBNA 953   

   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 217     

2.9 i XR 4x4 107(145) 08/88-02/93  MA 666  DO 223  MBNA 953   

   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 217     
2.9 i XR 4x4 110(150) 08/88-02/93 B4A  MA 666  DO 223  MBNA 953   
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    DO 217     

STREET KA  
All models   NC2015 
All models   NC2096CA 
1.6 70(95) 05/03-07/05 CDRA,CDRB  MA3129  DO1802  MBNA 965   

TAUNUS 12M  /  Coupe  /  Turnier  
1.2 29(39) 07/62-04/67 --  MA 105       
1.5 TS 48(65) 12/62-04/67  MA 105       

TOURNEO CONNECT  
All models   NC2032 
All models   NC2095CA 
1.8 16V 85(116) 06/02- EYPA,EYPC  MA1105  DO1802  MBNA1529   
1.8 Di 55(75) 06/02- BHPA  MA1105  DO 879     
   Manufacturer limitation : Delphi System     -10/05 DN1937   

   Manufacturer limitation : DELPHI      DN1953   
1.8 TDCi 81(110) 08/06- RWPA  MA1105  DO 879  DN1953   
1.8 Turbo Di 66(90) 06/02- HCPA,HCPB  MA1105  DO 879  DN1953   



FO
R

D

118 DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

kw(CV)

TOURNEO CUSTOM Bus 
2.2 TDCi 74(100) 12/12- --    ML1724     
2.2 TDCi 92(125) 12/12-    ML1724     

2.2 TDCi 114(155) 12/12-    ML1724     

TRANSIT (V_ _) Box /  Bus /  Platform/Chassis 
2.0 55(75) 11/77-10/86 4RC      MBNA 953   
2.0 57(78) 11/77-10/86      MBNA 953   
2.4 D 46(63) 11/77-10/86 4AA  MA 422       
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

2.4 D 46(62) 11/77-09/85  MA 422       

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.5 D 50(68) 10/83-10/86 4AB  MA 422  DO 879  DN 873   

TRANSIT (T_ _) Box /  Bus /  Platform/Chassis 
1.6 46(63) 09/85-09/92 LAT  MA 669  DO 223  MBNA 006   
1.6 62(84) 01/78-12/88 L3C  MA 669  DO 262/B     
2.0 56(76) 10/85-03/91 NAW  MA 669  DO 223  MBNA 953   
2.0 57(78) 09/85-09/92 N6T,NAT,NAV  MA 669  DO 223  MBNA 953   
2.0 60(82) 10/85-03/91 N6TS  MA 669  DO 223  MBNA 953   
2.5 D 50(68) 12/85-09/91 4AB  MA 669  DO 879  DN 873   
2.5 D 52(71) 09/88-09/92 4AB,4BA,4CA 03/89- MA 608  DO 879  DN 873   
 -02/89 MA 669       
2.5 DI 52(71) 09/88-09/92 4BA,4CA 03/89- MA 608  DO 879  DN 873   
 -02/89 MA 669       

TRANSIT (E_) Box /  Bus /  Platform/Chassis 
2.0 66(90) 09/91-09/94 NBA  MA 669  DO 262/B  MBNA 983   
2.0 72(98) 09/91-08/94 NCA  MA 669  DO 262/B  MBNA 983   
2.0 84(114) 06/94-03/00 NSF,NSG  MA 436  DO1802  MBNA 965   
2.0 CNG 84(114) 06/94-03/00 NSH  MA 436  DO1802  MBNA 965   
   Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning    DO 262/B     
2.0 i 72(98) 09/91-07/94 NCA    DO 262/B  MBNA 983   
2.5 DI 51(70) 05/91-07/94 4BC,4CC,4FA  MA 608  DO 879  DN 873   
2.5 DI 51(69) 06/94-03/00 4FA,4FB,4FC,4FD  MA 436  DO 879 10/97- DN 314   
     -09/97 DN 873   
2.5 DI 51(69) 09/91-08/94 4BC,4CC,4FA  MA 608  DO 879  DN 873   
2.5 DI 56(76) 06/94-03/00 4HB,4HC  MA 436  DO 879 10/97- DN 314   
     -09/97 DN 873   
2.5 DI 59(80) 05/91-08/94 4DA  MA 436  DO 879  DN 873   
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 314   
2.5 DI 63(85) 10/92-06/94 4GA  MA 608  DO 879  DN 873   
2.5 DI 85(116) 08/97-03/00 4ED    DO 879  DN 314   
   Equipment Var. : or  MA1334       
2.5 TD 55(75) 08/94-07/00 4HA,4HD  MA1334  DO 879  DN 314   
2.5 TD 63(85) 10/92-07/94 4GA,4GB,4GC  MA 608  DO 879  DN 873   
2.5 TD 63(85) 06/94-03/00 4GA,4GB,4GC,4GD,4GE,4GF -10/97 MA 436  DO 879 10/97- DN 314   
 11/97- MA1334   -09/97 DN 873   
2.5 TD 63(85) 11/92-08/94 4GA  MA 608  DO 879  DN 873   
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 314   
2.5 TD 74(100) 09/91-08/94 4EA  MA 608  DO 879  DN 873   
2.5 TD 74(100) 07/94-03/00 4EB,4EC  MA 436  DO 879 10/97- DN 314   
     -09/97 DN 873   
2.5 TD 74(101) 05/91-06/94 4EA  MA 608  DO 879  DN 873   
2.5 TD 74(101) 08/94-03/00 4EB,4EC  MA 436  DO 879 10/97- DN 314   
2.5 TDI 74(101) 06/94-03/00  MA 436  DO 879 10/97- DN 314   

     -09/97 DN 873   
2.9 i 107(145) 01/91-09/94 BRT  MA 436  DO 262/B  MBNA 953   

TRANSIT (FM_ _, FN_ _,FA_ _) Box /  Platform/Chassis 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2100 
2.0 DI 55(75) 08/00-05/06 D3FA  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   
2.0 DI 63(86) 08/00-05/06 F3FA  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   
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2.0 DI 74(100) 08/00-05/06 ABFA  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   
2.0 TDCi 92(125) 08/02-05/06 FIFA  MA1181  ML 068 11/04- DN1954   
2.3 105(143) 03/01-03/06 E5FC  MA1181  DO1802     
2.3 107(145) 03/01-03/06 E5FA  MA1181       
2.3 16V 107(146) 04/01-05/06 E5FA,E5FC  MA1181  DO1802     
2.3 16V [RWD] 107(146) 04/01-05/06  MA1181  DO1802     
2.4 DI 55(75) 01/00-05/06 F4FA  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   
2.4 DI 66(90) 01/00-05/06 D2FA,D2FB,D2FE  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   
2.4 DI 88(120) 01/00-05/06 D4FA  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   
2.4 DI [RWD] 55(75) 01/00-05/06 F4FA  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   
2.4 DI [RWD] 88(120) 01/00-05/06 D4FA  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   
2.4 TD 55(75) 08/00-08/03 F4FA  MA1181  ML 068  DN1940   
2.4 TDCi 101(137) 03/04-05/06 H9FA  MA1181  ML 068 11/04- DN1954   
2.4 TDdi 88(120) 08/00-08/03 D4FA  MA1181  ML 068  DN1940   
2.4 TDE 85(115) 03/04-05/06 FXFA  MA1181  ML 068 11/04- DN1954   
2.4 TDE 92(125) 07/01-05/06 DOFA  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   

TRANSIT  (FD_ _, FB_ _, FS_ _, FZ_ _, FC_ _) T Bus 
All models   NC2100 
2.0 DI 55(75) 08/00-05/06 D3FA  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   
2.0 DI 63(86) 08/00-05/06 F3FA  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   
2.0 DI 74(100) 08/00-05/06 ABFA  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   
2.0 TDCi 92(125) 08/02-05/06 FIFA  MA1181  ML 068 11/04- DN1954   
2.3 16V [RWD] 107(146) 08/00-05/06 E5FA,E5FC  MA1181  DO1802     
2.4 DI 66(90) 01/00-05/06 D2FA,D2FB,D2FE  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   
2.4 DI [RWD] 55(75) 01/00-05/06 F4FA  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   
2.4 DI [RWD] 88(120) 01/00-05/06 D4FA  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   
2.4 TD 55(75) 08/00-08/03 F4FA  MA1181  ML 068  DN1940   
2.4 TDCi 101(137) 03/04-05/06 H9FA  MA1181  ML 068     
2.4 TDdi 66(90) 10/01-03/06 D2FE  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   
2.4 TDdi 88(120) 08/00-08/03 D4FA  MA1181  ML 068  DN1940   
2.4 TDE 85(115) 03/04-05/06 FXFA  MA1181  ML 068     
2.4 TDE 92(125) 07/01-05/06 DOFA  MA1181  ML 068 -10/04 DN1940   
     11/04- DN1954   

TRANSIT (2007)  
2.2 TDCi 63(85) 04/06- P8FA,P8FB  MA3122  ML1724     
   Emission Standard : Euro 3 (D3)      DN1940   
2.2 TDCi 74(100) 10/11- DRFA    ML1724     
2.2 TDCi 81(110) 04/06- QVFA  MA3122  ML1724     
   Emission Standard : Euro 3 (D3)      DN1940   
2.2 TDCi 85(115) 10/08- SRFA  MA3122  ML1724     
   Emission Standard : Euro 3 (D3)      DN1940   
2.2 TDCi 92(125) 10/11- CYFA    ML1724     
2.2 TDCi 96(130) 04/06- QWFA  MA3122  ML1724     
   Emission Standard : Euro 3 (D3)      DN1940   
2.2 TDCi 103(140) 10/07- PGFA  MA3122  ML1724     
   Emission Standard : Euro 3 (D3)     -09/11 DN1940   
2.2 TDCi 4x4 92(125) 10/11- CYRB    ML1724     
2.2 TDCi [RWD] 74(100) 10/11- DRRA    ML1724     
2.2 TDCi [RWD] 92(125) 10/11- CYRA    ML1724     
2.2 TDCi [RWD] 100(135) 09/11- USRA,USRB    ML1724     
2.2 TDCi [RWD] 114(155) 10/11- CVRA    ML1724     
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2.3 16V 107(145) 04/06- GZFA  MA1181  DO 942  MBNA1513   
2.4 TDCi 74(100) 04/06- PHFA,PHFC  MA1181  ML1724     
   Emission Standard : Euro 3 (D3)      DN1940   
2.4 TDCi 85(115) 04/06- JXFA  MA1181  ML1724     
   Emission Standard : Euro 3 (D3)      DN1940   
2.4 TDCi 103(140) 04/06- H9FD  MA1181  ML1724     
   Emission Standard : Euro 3 (D3)      DN1940   
2.4 TDCi 4x4 103(140) 11/06- H9FB  MA1181  ML1724     
   Emission Standard : Euro 3 (D3)      DN1940   

TRANSIT CONNECT  
All models   NC2032 
All models   NC2095CA 
1.8 16V 85(116) 06/02- EYPA,EYPC  MA1105  DO1802  MBNA1529   
1.8 Di 55(75) 06/02- P7PA  MA1105  DO 879     
   For OE N° : Bosch System     -10/05 DN1937   

   Manufacturer limitation : DELPHI      DN1953   
1.8 TDCi 66(90) 06/02- HCPA,HCPB  MA1105  DO 879  DN1953   
1.8 TDCi 81(110) 08/06- RWPA  MA1105  DO 879  DN1953   

TRANSIT CUSTOM Box /  Kombi 
2.2 TDCi 74(100) 12/12- --    ML1724     
2.2 TDCi 92(125) 12/12-    ML1724     

2.2 TDCi 114(155) 12/12-    ML1724     

TRANSIT TOURNEO  
2.0 84(114) 11/94-12/00 NSH  MA 436  DO1802  MBNA 983   
2.2 TDCi 81(110) 07/06- QVFA  MA3122  ML1724     
   Emission Standard : Euro 3 (D3)      DN1940   
2.2 TDCi 85(115) 10/08- SRFA  MA3122  ML1724     
   Emission Standard : Euro 3 (D3)      DN1940   
2.2 TDCi 96(131) 07/06- QWFA  MA3122  ML1724     
   Emission Standard : Euro 3 (D3)      DN1940   
2.2 TDCi 103(140) 10/07- PGFA  MA3122  ML1724     
   Emission Standard : Euro 3 (D3)     -09/11 DN1940   
2.4 D 50(68) 10/83-09/85 --  MA1181  DO 879  DN 314   
  MA1334       
2.4 D 55(74) 08/94-06/00 4HA  MA1181  DO 879  DN 314   
  MA1334       
2.5 DI 51(69) 11/94-12/00 4FA,4FB,4FC,4FD  MA 436  DO 879 10/97- DN 314   
     -09/97 DN 873   
2.5 DI 56(76) 11/94-12/00 4HA,4HB,4HC  MA 436  DO 879 10/97- DN 314   
     -09/97 DN 873   
2.5 TD 63(85) 11/94-12/00 4GA,4GB,4GC  MA 436  DO 879 10/97- DN 314   
     -09/97 DN 873   
2.5 TD 74(100) 04/98-12/00 4EB,4EC    DO 879     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 314   

   Manufacturer limitation : Lucas      DN 873   

HONDA 
ACCORD I (SJ, SY)  /  Hatchback 
1.6 L/EX 59(80) 01/78-09/83 EG,EL  MA 621 01/79- DO 340 -08/81 MBNA 001   
1.6 L/EX 59(80) 01/79-09/83 EL  MA 164  DO 340 -08/81 MBNA 001   

ACCORD II (AC, AD)  /  Hatchback 
1.6 EX 65(88) 09/83-10/85 EZ  MA 692  DO 828  MBNA1537   
1.8 EX 74(101) 09/83-10/85 ET1  MA 692  DO 828  MBNA1537   

ACCORD III (AC, AD, CA5)  /  Aerodeck 
1.6 L 65(88) 11/85-12/89 A16A1  MA 596  DO 828  MBNA1547   
2.0 EX 75(102) 11/85-12/89 A20A1  MA 596  DO 828  MBNA1547   
2.0 EX 76(103) 11/85-12/89  MA 596  DO 828  MBNA1547   
2.0 EX 78(106) 11/85-05/89 A20A2  MA 596  DO 828  MBNA1547   
2.0 EXi 85(116) 01/86-12/89 A20A3    DO 828  MBNA1554   
2.0 EXi 90(122) 11/85-12/87 A20A4    DO 828  MBNA1554   
2.0 i 16V 98(133) 10/87-12/89 B20A8    DO 828  MBNA1554   
2.0 i 16V 101(137) 01/87-12/87 B20A2    DO 828  MBNA1554   
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ACCORD IV (CB, CC1)  /  Aerodeck /  Coupe 
2.0 16V 66(90) 01/90-03/93 F20A6    DO 324  MBNA1547   
2.0 16V 81(110) 01/90-03/93 F20A2,F20A3  MA1169  DO 324  MBNA1547   
2.0 i 16V 98(133) 01/90-12/93 F20A4,F20A8,F20Z3  MA1169  DO 324  MBNA1552   
2.0 i 16V 98(133) 01/92-09/93 F20A7  MA1169  DO 324  MBNA1506   
2.2 i 16V 108(147) 01/91-12/93 F22A8  MA1169  DO 324  MBNA1552   
2.2 i 16V 110(150) 01/90-12/93 F22A3,F22A7  MA1169  DO 324  MBNA1552   
2.2 i 16V Automatik 108(147) 01/90-03/93 F22A3  MA1169  DO 324  MBNA1552   

ACCORD V (CC7, CD, CE, CD7, CD9)  /  Aerodeck /  Coupe 
2.0 100(136) 09/93-12/97 F20B3  MA1190  DO 324  MBNA1552   
2.0 i 85(116) 03/93-01/96 F20Z2  MA1169  DO 324  MBNA1552   
2.0 i LS 16V 100(136) 09/93-02/98 F20B3  MA1190  DO 324  MBNA1552   
2.0 i S 96(131) 03/93-01/96 F20Z1  MA1169  DO 324  MBNA1552   
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles      MBNA1553   
2.2 i ES 110(150) 09/93-02/98 F22B5  MA1190  DO 324  MBNA1506   
2.3 i SR 116(158) 03/93-01/96 H23A3  MA1169  DO 324  MBNA1552   
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles      MBNA1553   

ACCORD VI (CE, CF)  
1.9 i 85(116) 02/96-10/98 F18A3  MA1169  DO 324  MBNA1506   
2.0 i LS 96(131) 02/96-10/98 F20Z1  MA1169  DO 324  MBNA1506   
2.0 TDi 77(105) 04/96-10/98 20T2N  MA1104  DO 897  DN 325   
2.2 i VTEC 110(150) 02/96-10/98 F22Z2  MA1169  DO 324  MBNA1506   

ACCORD VII (CG, CK, CM_, CG, CH)  /  Aerodeck /  Coupe /  Hatchback 
All models   NC2099 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2099 
1.6 85(116) 12/99-12/02 D16B6  MA3031    MBNA1530   
1.6 i 85(116) 10/98-12/02  MA3031  DO 324  MBNA1530   
1.8 i 100(136) 10/98-12/02 F18B2  MA3031  DO 324  MBNA1530   
2.0 108(147) 12/99-12/02 F20B6  MA3031    MBNA1530   
2.0 i 108(147) 10/98-01/01  MA3031  DO 324  MBNA1530   
2.0 i 16V 108(147) 02/98-06/03 F20B5,F20B7  MA3031  DO 324  MBNA1530   
2.0 TDi 77(105) 12/99-10/00 20T2N  MA1104  DO 897  DN 325   
2.0 Turbo DI 77(105) 02/99-12/02  MA1104  DO 897  DN 325   
2.2 Type-R 156(212) 02/99-12/02 H22A7  MA3031  DO 324  MBNA1530   
2.3 113(154) 11/00-06/03 F23Z5  MA3031    MBNA1530   
2.3 16 V 118(160) 02/98- F23A7  MA3031       
3.0 V6 24V 147(200) 02/98-06/03 J30A1    DO 324  MBNA1530   

ACCORD VIII (CL_, CM_, CP)  /  Tourer 
All models   NC2206 
All models   NC2206CA 
2.0 114(155) 02/03- K20A6    DO 925/A    
2.0 Trazione integrale 114(155) 02/03-    DO 925/A    
2.2 i-CTDi 103(140) 01/04- N22A1    ML4506  DN 325   
     -10/06 DN1949   
2.4 140(190) 02/03- K24A    DO 925/A     

ACCORD IX (CU)  
All models   NC2206 
All models   NC2206CA 
2.0 i 115(156) 07/08- R20A3        
2.4 i 148(201) 07/08- K24Z3        

CAPA  
1.5 16V 72(98) 04/98-09/02 D15B  MA1335  DO 324  MBNA1506   

CITY Saloon  
1.4 i-V TEC 73(99) 09/08- L13Z1        

CIVIC I (SB, AN, AR, SF, VB) Hatchback /  Saloon /  Shuttle 
1.3 52(71) 08/83-12/87 EV2  MA 672  DO 340  MBNA1537   
1.5 63(86) 10/83-10/87 EW2  MA 672  DO 340  MBNA1537   
1.5 4WD 63(86) 01/85-10/87  MA 672  DO 340  MBNA1537   
1200 40(54) 07/72-12/80 EB1,EB2  MA 155       
1200 44(60) 09/77-12/80 EB3  MA 155       
1300 L 33(45) 09/80-09/83 EN2  MA 155  DO 340     
1300 L 44(60) 09/80-09/83 EN1  MA 155  DO 340     
1300 S 52(71) 10/79-12/84 EN4  MA 155  DO 340     
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CIVIC II (EE, WC, SS, SL) Estate /  Hatchback /  Shuttle 
1.4 i 16V 66(90) 01/88-12/92 D14A1  MA3072    MBNA1547   
1.5 i 16V 69(94) 01/88-11/91 D15B2  MA3026  DO 324  MBNA 975   
1.6 i 16V 4WD 80(109) 01/88-12/89 D16A6  MA3026  DO 324  MBNA 975   
1.6 i 16V 4WD 81(110) 01/88-02/95  MA3026  DO 324  MBNA 975   
1300 44(60) 09/79-09/83 EN1  MA 155  DO 340     
1300 L 44(60) 09/79-09/83  MA 155  DO 340     

CIVIC III (AL, AJ, AG, AH, AM, AK, AU) Hatchback /  Saloon 
1.2 40(54) 01/84-10/87 D12B1,ZA2  MA 672  DO 340  MBNA1537   
1.3 52(71) 10/83-10/87 EV2  MA 672  DO 340  MBNA1537   
1.5 GL 63(86) 10/83-10/87 EW2  MA 672  DO 340  MBNA1537   
1.5 GT 74(101) 01/85-10/87 EW3    DO 340     
1.5 GTI 66(90) 03/86-10/87 EW4  MA3026  DO 340  MBNA 975   

CIVIC IV (EC, ED, EE) Hatchback /  Saloon 
1.3 55(75) 10/87-12/89 D13B1  MA1050  DO 324  MBNA1547   
1.3 16 V 55(75) 09/89-09/91 D13B2  MA1050  DO 324  MBNA1547   
1.4 L 66(90) 10/87-12/89 D14A1  MA3072  DO 324  MBNA1547   
1.5 i 16V 66(90) 10/87-09/91 D15B2  MA3026  DO 324  MBNA 975   
1.5 i 16V 69(94) 10/87-09/91  MA3026  DO 324  MBNA 975   
1.6 i 16V 80(109) 10/87-09/91 D16A6  MA3026  DO 324  MBNA 975   
1.6 i 16V 81(110) 10/87-09/91 D16Z2  MA3026  DO 324  MBNA 975   
1.6 i 16V 96(130) 09/87-09/91 D16A7,D16A9  MA3026  DO 324  MBNA 975   
1.6 i 16V 4x4 80(109) 10/89-09/91 D16A6  MA3026  DO 324  MBNA 975   
1.6 i 16V Vtec 110(150) 10/89-09/91 B16A1  MA1052  DO 324  MBNA 975   

CIVIC V (EJ, EG, EH) Coupe /  Hatchback /  Saloon 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2020 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2090 
1.3 55(75) 01/92-12/92 D13B2  MA1050  DO 324  MBNA1547   
1.3 16V 55(75) 10/91-11/95  MA1050  DO 324  MBNA1547   
1.5 i 16V 66(90) 10/91-11/95 D15B2  MA1051  DO 324  MBNA1552   
1.5 i 16V 69(94) 10/91-11/95 D15B2,D15Z1  MA1051  DO 324  MBNA1552   
1.5 i LSi 74(101) 01/94-11/95 D15B7  MA1051  DO 324  MBNA1552   
1.6 16V Vtec 92(125) 10/91-11/95 D16Z6,D16Z7  MA1051  DO 324  MBNA1552   
1.6 i 77(105) 01/94-11/95 D16Y7  MA 619  DO 324  MBNA1506   
1.6 i Vtec 92(125) 01/94-03/96 D16Y6,D16Z9  MA1335  DO 324  MBNA1552   
1.6 i Vtec 118(160) 01/94-11/95 B16A2  MA1335  DO 324  MBNA1506   
1.6 VTi 118(160) 10/91-11/95  MA1051  DO 324  MBNA1552   

1.6 VTi 16V 118(160) 10/91-11/95  MA1051  DO 324  MBNA1552   

CIVIC VI  (MB, MC, EJ, EM1, MA, EK) I Aerodeck /  I Coupe /  I Fastback /  I Hatchback /  I Saloon 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2020 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2090 
 D14A7  MA1051  DO 324  MBNA1506   
 D14A8  MA1051  DO 324  MBNA1506   
1.4 16V 55(75) 04/98-02/01 D14A7  MA1051  DO 324  MBNA1506   
1.4 16V 66(90) 04/98-02/01 D14A8  MA1051  DO 324  MBNA1506   
1.4 i 55(75) 11/95-02/01 D14A3,D14Z1  MA 619  DO 324  MBNA1506   
1.4 i 55(75) 09/95-02/01 D14A5  MA1051  DO 324  MBNA1506   
1.4 i 66(90) 09/94-01/97 D14A2  MA1051  DO 324  MBNA1506   
1.4 i 66(90) 11/95-02/01 D14A4,D14Z2  MA 619  DO 324  MBNA1506   
1.4 i S 66(90) 11/95-02/01  MA 619  DO 324  MBNA1506   
1.5 66(90) 11/95-12/96 D15Z3  MA1051  DO 324  MBNA1506   
1.5 16V 84(114) 01/97-02/01 D15Z8  MA1051  DO 324  MBNA1506   
1.5 i 84(114) 11/95-02/01 D15Z6  MA1335  DO 324  MBNA1506   
1.5 i Vtec-E 66(90) 09/94-01/97 D15Z3  MA1051  DO 324  MBNA1506   
1.6 16V 85(116) 01/97-02/01 D16B2  MA1051  DO 324  MBNA1506   
1.6 i 77(105) 03/96-03/00 D16Y7  MA 619  DO 324  MBNA1506   
1.6 i 83(113) 09/94-01/97 D16Y3  MA1051  DO 324  MBNA1506   
1.6 i 84(114) 11/95-02/01 D16Y5  MA1335  DO 324  MBNA1506   
1.6 i Vtec 92(125) 11/95-02/01 D16Y6,D16Y8  MA1051  DO 324  MBNA1506   
1.6 i Vtec 93(126) 09/94-01/97 D16Y2  MA1051  DO 324  MBNA1506   
1.6 i Vtec 118(160) 04/99-12/00 B16A2  MA1051  DO 324  MBNA1552   
1.6 VTi 118(160) 11/95-02/01  MA1335  DO 324  MBNA1506   

1.6 VTi 118(160) 01/97-02/01  MA1335  DO 324  MBNA 047   

      MBNA1506   
1.8 16V 124(169) 01/97-02/01 B18C4  MA1051  DO 324  MBNA1506   
2.0 i D 77(105) 04/98-02/01 20T2N  MA1104  DO 897  DN 325   
2.0 i TD 63(86) 01/97-02/01 20T2R  MA1104  DO 897  DN 325   
2.0 TDiC 77(105) 11/98-10/00 20T2N  MA1104  DO 897  DN 325   
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CIVIC VII  (EM2, EU, EP, EV, ES) I Coupe /  I Hatchback /  I Saloon 
All models   NC2207 
1.3 IMA 61(83) 01/04-09/05 LDA1    DO 324    
      MBNA1547   
1.4 66(90) 12/00-09/05 D14Z5  MA3034      
  MA3110       
1.4 i 55(75) 02/01-09/05 D14Z6  MA 619  DO 324  MBNA1506   
1.4 iS 66(90) 02/01-09/05  MA3034  DO 324    
1.6 81(110) 02/01-09/05 D16V1  MA3034      
  MA3110       

1.6 i 81(110) 02/01-12/05  MA3034  DO 324    
1.7 85(116) 02/01-09/05 D17A6    DO 324    
    DO 925/A     
1.7 CTDi 74(100) 01/02-09/05 4EE-2  MA3141  DO 324  DN1949   
    ML 072     
1.7 i 88(120) 05/01-12/05 D17A8  MA3110  DO 324    
1.7 i VTEC 92(125) 05/01-12/05 D17A5,D17A9  MA3110  DO 324    
1.8 103(140) 02/01-09/05 R18A1        
2.0 i Sport 118(160) 01/04-09/05 K20A3    DO 925/A     
2.0 Type-R 147(200) 09/01-09/05 K20A2    DO 324    

CIVIC VIII (FN, FK, FD, FA) Hatchback /  Saloon 
All models    Manufacturer limitation : Serie FK, FN  NC2205 
All models   NC2206 
All models   NC2206CA 
1.3 85(116) 02/06- L13A6    DO 925/A     
1.3 Hybrid 70(95) 01/06- LDA2    DO 925/A    
1.4 61(83) 01/06- L13A7    DO 925/A    
1.4 73(100) 10/08- L13Z1    DO 925/A     
1.6 84(114) 09/05- R16A1    DO 925/A     
1.8 103(140) 09/05- R18A1,R18A2    DO 925/A    
2.0 110(150) 12/06- K20Z4    DO 925/A     
2.0 114(155) 02/06-02/12 K20A3    DO 925/A     

CONCERTO  /  Saloon  
1.4 61(83) 10/89-10/92 D14A1  MA3072    MBNA 047   
1.4 66(90) 08/89-10/91 D14A1,D14A8  MA3072  DO 324  MBNA 047   
1.5 i 16V 66(90) 08/89-05/95 D15B2  MA1171  DO 324  MBNA 047   
1.6 16V 78(106) 08/89-03/95 D16Z2  MA1171  DO 324  MBNA 047   
1.6 i 16V 82(112) 08/89-03/95  MA1171  DO 324  MBNA 047   
1.6 i 16V 90(122) 08/89-03/95 D16A8  MA1171  DO 324  MBNA 047   
1.8 TD 58(79) 08/94-10/96 XUD7T  MA1018  DO 884  DN 222   
1.8 TD 65(88) 08/94-10/96  MA1018  DO 884  DN 222   

CR-V I (RD)  
All models   NC2020 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2090 
2.0 16V 94(128) 10/95-01/99 B20B  MA1335  DO 324  MBNA1506   
2.0 16V 108(147) 01/99-02/02 B20Z1  MA1335  DO 324  MBNA1506   

CR-V II (RD_)  
All models   NC2207 
2.0 110(150) 07/02-09/06 K20A4    DO 324  MBNA1506   
2.2 CTDi 103(140) 02/05-09/06 N22A2  MA3169  ML4506  DN1949   

CR-V III  
All models   NC2206 
All models   NC2206CA 
2.0 i 110(150) 01/07- R20A2        
2.2 i-CTDi 4WD 103(140) 01/07- N22A2  MA3169       
2.2 i-DTEC 4WD 110(150) 01/07- N22B3  MA3169       

CR-Z  
All models   NC2357 
1.5 Hybrid 84(114) 06/10- LEA1        

CRX I (AF, AS)  
1.3 52(71) 10/83-10/87 EV2  MA 672  DO 340  MBNA1537   
1.5 i 74(101) 10/83-11/86 EW3    DO 340     
1.6 i 16V 92(125) 03/86-10/87 ZC1    DO 340     



H
O

N
D

A

124 DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

kw(CV)

CRX II (ED, EE)  
1.6 i 16V 79(107) 10/87-05/88 D16A,D16A6  MA3026  DO 324  MBNA 975   
1.6 i 16V 91(124) 10/87-02/92 D16Z5  MA3026  DO 340  MBNA 975   
1.6 i 16V 96(131) 10/87-12/89 D16A9  MA3026  DO 340  MBNA 975   
1.6 i 16V Vtec 110(150) 10/89-02/92 B16A1  MA1052  DO 340  MBNA 975   

CRX III (EH, EG)  
1.6 ESi 92(125) 03/92-12/98 D16Y8,D16Z6  MA1051  DO 324 -12/94 MBNA1552   
1.6 i VTi 118(160) 03/92-12/98 B16A2  MA1051  DO 324  MBNA1552   

FR-V  
All models   NC2207 
1.7 92(125) 08/04- D17A2    DO 324     
1.8 103(140) 01/07- R18A1        
2.0 110(150) 02/05- K20A9    DO 324    
2.2 i CTDi 103(140) 07/05- N22A1  MA3169  ML4506  DN 325   
      DN1949   

HR-V  
All models   NC2208 
1.6 16V 77(105) 03/99- D16W1  MA1335  DO 327  MBNA1506   
1.6 16V 4WD 77(105) 03/99-  MA1335  DO 327  MBNA1506   
1.6 16V 4WD 91(124) 10/99- D16W5  MA1335  DO 327  MBNA1506   

INSIGHT  
All models   NC2020 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2090 
1.0 Hybrid 56(76) 04/00-12/06 ECA1    DO 854/A     
1.3 Hybrid 65(88) 04/09- LDA3        

INTEGRA  /  Coupe  
1.5 63(86) 10/85-08/89 D15A1  MA 672 11/87- DO 327  MBNA1537   
   -10/87 DO 340     
1.6 88(120) 03/86-08/89 D16A3   -10/87 DO 340     
1.8 Type-R 140(190) 11/97-10/01 B18C6  MA1183  DO 327  MBNA1506   
2.0 118(160) 02/02- K20A3      MBNA1506   
2.0 16V Type-R 162(220) 02/02- K20Z1    DO 324  MBNA1506   

JAZZ I (AA)  
45 1.2 33(45) 02/84-10/86 ER2  MA 693  DO 340     
55 1.2 40(54) 09/84-10/86 ER4  MA 693  DO 340     
56 1.2 41(56) 10/83-10/86 ER1  MA 693  DO 340     

JAZZ II (GD)  
All models   NC2199 
1.2 57(78) 03/02-07/08 L12A1    DO 324    
   To engine N° : 3.999.999  MA3001       
1.3 iDSi 63(86) 03/02-09/07 L13A1        
1.4 61(83) 03/02-07/08 -03/05 MA3001  DO 324    
1.4 65(88) 04/05-07/08 L13A5  MA3001  DO 925/A     

JAZZ III (GE)  
All models   NC2357 
1.2 66(90) 07/08- L12B1        
1.3 HYBRID 65(88) 04/11- LDA3        
1.4 i 73(100) 07/08- L13Z1        

LEGEND II (KA7, KA8)  /  Coupe 
3.2 i 24V 151(205) 01/91-02/96 C32A2  MA1167       

LEGEND III (KA9)  
All models   NC2206 
All models   NC2206CA 
3.5 i 24V 151(205) 02/96- C35A2  MA1184  DO 324  MBNA1506   

LEGEND IV (KB_)  
All models   NC2206 
All models   NC2206CA 
3.5  V6 4WD 217(295) 05/06- C35A8        

LOGO (GA3)  
1.3 48(65) 03/99-03/02 D13B7  MA1336  DO 324  MBNA1506   

PRELUDE I Coupe (SN)  
1.6 59(80) 11/78-10/82 EL,EL14  MA 164  DO 340     



kw(CV)

125DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

H
YU

N
D

A
I

PRELUDE II (AB)  
1.8 EX 74(101) 11/85-04/87 ET3,ET4  MA 694  DO 828  MBNA1537   
1.8 EX 77(105) 11/83-04/87 ET2,ET3  MA 694  DO 828  MBNA1537   

PRELUDE III (BA)  
2.0 84(114) 08/87-01/92 B20A4    DO 828  MBNA1547   
2.0 EX 80(109) 04/87-01/92 B20A3    DO 828  MBNA1547   
2.0 i EX 16V 101(137) 04/86-12/87 B20A1    DO 828  MBNA 974   
2.0 i EX 16V 101(137) 04/87-01/92 B20A5    DO 828  MBNA 976   
2.0 i EX 16V 103(140) 04/90-01/92 B20A9    DO 828  MBNA 976   
2.0 i EX 16V 110(150) 10/87-12/90 B20A7    DO 828  MBNA 976   

PRELUDE IV (BB)  
2.0 i 16V 98(133) 02/92-09/96 F20A4  MA1187  DO 324     
2.2 i 16V Vtec 136(185) 02/93-09/96 H22A2  MA1187  DO 324     
2.3 i 16V 118(160) 02/92-09/96 H23A2  MA1187  DO 324     

PRELUDE V (BB)  
2.0 16V 98(133) 10/96-10/00 F20A4  MA1187  DO 324  MBNA1506   
2.2 16V 136(185) 10/96-10/00 H22A5  MA1187  DO 324  MBNA1506   
2.2 16V 147(200) 10/96-10/00  MA1187  DO 324     

QUINTET (SU)  
1.6 EX 59(80) 02/80-12/84 EL  MA 164  DO 324     
 01/83- MA 692       

S2000  
2.0 177(240) 06/99- F20C VTEC    DO 324     

SHUTTLE  
2.2 16V 110(150) 10/94-02/98 F22B8  MA1190  DO 324  MBNA1506   
2.2 4x4 102(139) 06/94-09/97 F22B9  MA1190  DO 324  MBNA1506   
2.3 16V 110(150) 10/97-06/04 F23A7  MA1190  DO 324  MBNA1506   
2.3 16V 4x4 110(150) 10/97-06/02 F23A      MBNA1506   

STREAM  
All models   NC2207 
1.7 16V 92(125) 05/01- D17A2    DO 925/A    
2.0 16V 115(156) 05/01- K20A1    DO 925/A    

HYUNDAI 
ACCENT I (X-2, X-3)  /  Saloon 
1.3 44(60) 10/94-01/00 G4EH  MA1339  DO 324  MBNA1520   
1.3 55(75) 10/94-01/00  MA1339  DO 324  MBNA1520   

1.3 i 12V 62(84) 10/94-01/00  MA1339  DO 324  MBNA1520   
1.5 i 12V 65(88) 10/94-01/00 G4EK  MA1338  DO 324  MBNA1520   
1.5 i 16V 73(99) 10/95-01/00 G4ER  MA1338  DO 324  MBNA1520   

ACCENT II (LC)  /  Saloon 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning 12/01- NC2356 
1.3 55(75) 01/00-11/05 G4EA  MA1004  DO 324  MBNA 002   
1.3 55(75) 01/00-11/05  MA1004  DO 324     

1.3 61(83) 01/00-11/05  MA1004  DO 324  MBNA 002   
1.3 62(84) 08/02-11/05 G4EH  MA1004  DO 324  MBNA 002   
1.3 63(86) 01/00-11/05 G4EA  MA1004  DO 324  MBNA 002   
1.3 63(86) 01/00-11/05  MA1004  DO 324     
1.5 66(90) 01/00-11/05 G4EB  MA1004  DO 324     
1.5 66(90) 01/00-11/05  MA1004  DO 324  MBNA1520   
1.5 69(94) 01/00- G4EK      DNW1992   
1.5 75(102) 09/99-11/05 G4EC-G,G4FK  MA1004  DO 324     
1.5 CRDi 60(82) 01/02-11/05 D3EA     03/04- DN1923   
   Left/Right-hand drive vehicle : for left-hand drive vehicles    ML4507     
1.6 77(105) 12/02-11/05 G4ED-G  MA1004  DO 324  MBNA 013   

ACCENT III (MC)  /  Saloon 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2391 
1.4 GL 71(97) 11/05- G4EE    DO 324     
1.4 GL 71(97) 11/05-    DO 324    
1.5 CRDi GLS 81(110) 11/05- D4FA    ML4508 -10/06 DN1923   
     11/06- DN2703   
1.6 GLS 82(112) 11/05- G4ED    DO 324     
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ACCENT IV (RB)  
All models   NC2333 
1.4 79(107) 11/10- G4FA    DO 324    
1.6 90(122) 11/10- G4FC    DO 324    
1.6 CRDi 94(128) 07/11- D4FB      DN1936   

ATOS (MX)  /  PRIME 
1.0 i 40(54) 02/98- G4HC  MA1189  DO 854/A  MBNA1524   
1.0 i 43(58) 03/01- G4HC-E  MA1189  DO 854/A  MBNA1524   
1.1 43(59) 06/03- G4HD -05/05 MA3178    MBNA1524   
1.1 43(58) 08/03-05/05      MBNA1524   
1.1 46(63) 03/04- G4HG -05/05 MA3178    MBNA1524   
1.1 46(63) 09/05-      MBNA1524   

COUPE I (RD)  
1.6 16V 85(116) 03/98-04/02 G4GR  MA1072  DO 324  MBNA 056   
1.6 i 16V 84(114) 12/96-04/02 4G61  MA1072  DO 324  MBNA 056   
1.8 SX 94(128) 07/96-04/02 G4GM  MA1072  DO 324     
2.0 101(137) 08/99-01/02 G4DF  MA1072  DO 324  MBNA 056   
2.0 16V 99(135) 03/01-04/02  MA1072  DO 324  MBNA 056   
2.0 16V 102(139) 08/96-04/02 G4GF  MA1072  DO 324  MBNA 056   

COUPE II (GK)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2197 
1.6 16V 77(105) 03/02-08/09 G4ED-G  MA1340  DO 324     
1.6 16V 79(107) 03/02-08/09  MA1340  DO 324     
2.0 100(136) 08/01-08/09 G4GC-G  MA1340  DO 324  MBNA 056   
2.0 102(139) 03/02-08/09  MA1340  DO 324  MBNA 056   

2.0 GLS 105(143) 02/03-08/09  MA1340  DO 324  MBNA 056   
2.7 V6 121(165) 01/07-08/09 G6BA-G  MA1340  DO 324     
2.7 V6 123(167) 03/02-08/09  MA1340  DO 324     

ELANTRA (XD)  /  Saloon 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2197 
All models    Left/Right-hand drive vehicle : for left-hand drive vehicles  NC2391 
1.6 66(90) 06/00-07/06 G4GR  MA1340  DO 324     
1.6 77(105) 05/03-07/06 G4ED-G  MA1340  DO 324     
1.6 79(107) 06/00-07/06  MA1340  DO 324     
1.6 82(112) 09/03-07/06 G4GA  MA1340  DO 324     
1.6 CRDi 85(116) 02/06-07/06 D4FB  MA3119  ML1740     
1.8 93(127) 06/04-07/06 G4GB      DNW1992   
1.8 97(132) 06/00-07/06 G4BB  MA1340  DO 324  MBNA 977   
   Equipment Var. : or      MBNA1534   

1.8 97(132) 06/00-07/06  MA1340  DO 324  MBNA 977   
1.8 98(133) 11/02-07/06 G4GB  MA1340  DO 324  MBNA 977   
2.0 102(139) 06/00-07/06 G4GC-G  MA1340  DO 324  MBNA 056   
2.0 104(141) 06/00-07/06 G4GC  MA1340  DO 324  MBNA 056   
2.0 105(143) 10/03-07/06  MA1340  DO 324  MBNA 056   
2.0 CRDi 83(113) 04/01-07/06 D4EA  MA1340  ML1740  DN1955   

ELANTRA II (HD) Saloon 
All models   NC2391 
1.6 CVVT 90(122) 06/06-06/11 G4FC  MA3119       

ELANTRA III (MD, UD) Saloon 
All models   NC2391 
          

EQUUS / CENTENNIAL  
3.8 213(290) 03/09- --    ML4521     
3.8 GDi 246(334) 03/09-    ML4521     

4.6 V8 269(366) 03/09-    ML4521     

4.6 V8 274(373) 03/09-    ML4521     

5.0 GDi 316(430) 03/09-    ML4521     

EXCEL  
1.5 i 61(83) 01/90-01/95 G15B,G4DJ  MA1071  DO 324     
1.5 i 62(84) 01/90-01/95  MA1071  DO 324     
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GALLOPER I  
2.5 TD 62(85) 08/91-07/98 4D56T  MA 544  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD intercooler 70(95) 08/91-07/98  MA 544  DF 827/A  DN 251/A   
3.0 V6 104(141) 08/91-07/98 6G72  MA1071    MBNA 978   

GALLOPER II (JK-01)  
2.5 TCi D 77(105) 08/98-12/03 D4BH  MA 544  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD 65(88) 08/98-12/03 D4BA  MA 544  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD intercooler 73(99) 08/98-12/03 D4BH  MA 544  DF 827/A  DN 251/A   
3.0 V6 104(141) 08/98-12/03 G6AT  MA1071  DO 324  MBNA 978   

GENESIS  /  Coupe 
All models   NC2333 
3.8 V6 213(290) 01/08- --    ML4521     
3.8 V6 223(303) 01/08- G6DA    ML4521     
3.8 V6 260(354) 04/12- --    ML4521     

GETZ (TB)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2356 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2370 
1.1 46(63) 09/02-09/05 G4HD  MA1337      
1.1 49(67) 09/05-06/09  MA1337      
1.3 63(85) 09/03-09/05 G4EA  MA1337  DO 324    
1.3 i 60(82) 09/02-03/04  MA1337  DO 324    
1.4 i 71(97) 08/05-06/09 G4EE  MA1337  DO 324    
1.5 CRDi 60(82) 03/03-09/05 D3EA   -10/04 ML4507 -09/04 DN1923   
     10/04- DN2703   
1.5 CRDi 65(88) 08/05-06/09 D4FA    ML4508 -10/06 DN1923   
     11/06- DN2703   

1.5 CRDi GLS 81(110) 08/05-06/09    ML4508 -10/06 DN1923   

     11/06- DN2703   
1.6 77(106) 09/02-09/05 G4ED-G  MA1337  DO 324    
1.6 78(106) 08/05-06/09  MA1337  DO 324    

GRANDEUR  
All models   NC2346 
2.2 CRDi 110(150) 06/06- D4EB    ML4529  DN2703   
2.2 CRDi 114(155) 06/06-    ML4529  DN2703   
3.3 173(235) 04/05- G6DB        

H-1 Box /  Cargo /  Platform/Chassis /  Travel 
2.4 82(112) 03/00-04/04 G4CS  MA1071  DO 324  MBNA 049   
2.5 CRDi 81(110) 07/01-04/04 D4CB  MA3003    DN2703   
2.5 CRDi 81(110) 02/08-      DN1936   

2.5 CRDI 100(136) 07/08-      DN1936   

2.5 CRDi 103(140) 08/03-04/04  MA3003    DN1923   
2.5 CRDi 103(140) 12/02- --  MA3003   -08/06 DN1923   
     09/06- DN2703   
2.5 CRDi 125(170) 02/08- D4CB      DN1936   
2.5 TD 73(99) 03/00-04/04 D4BH  MA3003  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD 74(101) 10/01-04/04  MA3003    DN 251/A   

H-1 / STAREX  /  Bus  
 D4BF  MA3003 -05/00 DF 827/A  DN 251/A   
 D4BH  MA3003  DF 827/A  DN 251/A   
  MA3003    DN 251/A   
 G4CS  MA1071  DO 324  MBNA 049   
 D4CB  MA3003    DN1923   
2.4 82(112) 06/97-04/04 G4CS  MA1071  DO 324  MBNA 049   
2.4 4WD 82(112) 02/98-04/04  MA1071  DO 324  MBNA 049   
2.5 CRDi 81(110) 06/06-12/07 --  MA3003   -08/06 DN1923   
     09/06- DN2703   

2.5 CRDi 85(116) 06/97-04/04      DN1936   
2.5 D 57(78) 10/97-04/04 D4BF  MA3003  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TCi 74(101) 05/04-12/07 D4BH  MA3003    DN 251/A   
2.5 TD 59(80) 06/97-04/04 D4BF  MA3003  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD 4WD 59(80) 02/98-04/04  MA3003  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD 4WD 73(99) 03/01-04/04 D4BH  MA3003    DN 251/A   
2.5 TD 4WD 74(101) 11/01-04/04  MA3003    DN 251/A   
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H100 Box /  Bus  /  Pickup /  Platform/Chassis 
2.4 82(111) 10/97-12/04 G4CS  MA1041  DO 324     
2.4 84(114) 05/96-03/00  MA1041  DO 324     

2.4 90(122) 07/93-03/00    DO 324  MBNA 049   
2.5 D 55(75) 07/93-12/94 D4BA,D4BX    DF 827/A  DN 251/A   
2.5 D 57(78) 07/93-10/01 D4BA    DF 827/A  DN 251/A   
2.5 D 59(80) 05/96-12/97 D4BF    DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD 59(80) 07/93-03/00    DF 827/A  DN 251/A   

i10  
All models   NC2342 
1.1 48(65) 12/07- G4HG    DO 925/A     
1.1 49(67) 01/08-    DO 925/A    

1.1 51(69) 04/11-    DO 925/A    
1.1 CRDi 55(75) 01/08- D3FA  MA3153  ML4508     
1.1 LPG 51(69) 04/11- --    DO 925/A     
1.2 57(78) 11/08- G4LA    DO 925/A    
1.2 59(80) 10/07- --    DO 925/A     
1.2 63(86) 04/11- G4LA    DO 925/A    

i20 (PB, PBT)  
All models    Quantity : 2  NC2343 
1.1 CRDi 55(75) 03/12- D3FA  MA3118  ML4521  DN1936   
1.2 57(78) 09/08- G4LA  MA3118  DO 925/A    
1.2 59(80) 08/08- --  MA3118  DO 925/A    
1.2 63(86) 03/12- G4LA  MA3118  DO 925/A    
1.4 74(101) 09/08- G4FA  MA3118  DO 324    
1.4 CRDi 55(75) 08/09- D4FC  MA3118  ML4521  DN1936   
1.4 CRDi 66(90) 08/08-  MA3118  ML4521  DN1936   
1.6 91(124) 12/08- G4FC  MA3118  DO 324    
1.6 93(126) 09/08-  MA3118  DO 324    
1.6 CRDi 85(116) 09/08- D4FB  MA3118  ML4521  DN1936   

i30 + i30 CW (FD)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2344 
1.4 77(105) 10/07-06/12 G4FA  MA3119  DO 324    
1.4 80(109) 10/07-06/12  MA3119  DO 324    
1.6 85(116) 10/07-06/12 G4FC  MA3119  DO 324    
   03/08- ML4521     

1.6 90(122) 10/07-06/12  MA3119  DO 324    

1.6 93(126) 02/08-06/12  MA3119  DO 324    
1.6 CRDi 66(90) 10/07-06/12 D4FB  MA3119 -02/08 ML4508     
   03/08- ML4521     

1.6 CRDi 81(110) 10/07-11/11  MA3119 -02/08 ML4508     

   03/08- ML4521     

1.6 CRDi 85(116) 10/07-06/12  MA3119 -02/08 ML4508     

1.6 CRDi 94(128) 01/10-06/12  MA3119       
2.0 105(143) 10/07-06/12 G4GC-G  MA3119  DO 324    
2.0 CRDi 100(136) 10/08-06/12 D4EA  MA3119  ML4529     
2.0 CRDi 103(140) 10/07-06/12  MA3119  ML4529     

i30 II + i30CW (GD)  
All models   NC2391 
1.4 73(99) 11/11- G4FA  MA3119       
1.4 CRDi 66(90) 11/11- D4FC    ML4521  DN2703   
1.6 CRDi 81(110) 06/12- D4FB    ML4521  DN2703   
1.6 CRDi 94(128) 11/11- D4FB,D4FB-5P    ML4521  DN2703   
1.6 GDI 99(135) 11/11- G4FD  MA3193       

i40 + i40 CW  
All models   NC2333 
1.7 CRDi 85(116) 07/11- D4FD    ML4521  DN2703   
1.7 CRDi 100(136) 07/11-    ML4521  DN2703   

ix20 (JC)  
All models   NC2381 
1.2 59(80) 11/10- --        
1.4 66(90) 11/10- G4FA  MA3118      
1.4 74(100) 11/10-  MA3118      



kw(CV)

129DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

H
YU

N
D

A
I

1.4 CRDi 57(78) 06/11- D4FC-M  MA3118  ML4521  DN2703   
1.4 CRDi 66(90) 11/10- D4FC  MA3118  ML4521  DN2703   
1.6 92(125) 11/10- G4FC  MA3118      
1.6 CRDI 85(116) 06/11- D4FB  MA3118  ML4521  DN2703   

ix35 (LM)  
All models   NC2367 
1.6 99(135) 11/10- G4FD  MA3193      
1.7 CRDi 85(116) 11/10- D4FD  MA3193  ML4521  DN1936   
2.0 120(163) 01/10- G4KD        
2.0 122(166) 01/10-        
2.0 CRDi 100(136) 01/10- D4HA      DN2703   
2.0 CRDi 130(177) 01/12-      DN2703   

2.0 CRDi 135(184) 01/12-      DN2703   

2.0 CRDi AWD 135(184) 01/10-      DN2703   

2.0 CRDi Trazione integrale 100(136) 01/10-      DN2703   

ix55  
3.0 V6 CRDi 176(239) 09/08- D6EA      DN2703   
3.0 V6 CRDi 184(250) 09/11- D6EB      DN2703   
3.8 V6 194(264) 01/11- --    ML4521     
3.8 V6 AWD 194(264) 01/11-    ML4521     

LANTRA I (J-1)  
1.5 i.e. 63(86) 10/90-11/95 G15B,G4DJ -07/94 MA1071  DO 324  MBNA 977   
   Equipment Var. : or      MBNA1534   
1.6 i.e. 16V 78(106) 10/90-11/95 G4CR -07/94 MA1071  DO 324  MBNA 977   
   Equipment Var. : or      MBNA1534   

1.6 i.e. 16V 84(114) 10/90-11/95 -07/94 MA1071  DO 324  MBNA 977   

   Equipment Var. : or      MBNA1534   
1.8 i.e. 16V 93(127) 10/90-11/95 G4CN -07/94 MA1071  DO 324  MBNA 977   
 01/94- MA1072       

   Equipment Var. : or      MBNA1534   

LANTRA II (J-2)  /  Wagon 
1.5 12V 65(88) 12/96-10/00 G4EK  MA1338  DO 324  MBNA 056   
1.6 16V 84(114) 11/95-10/00 4G61  MA1072  DO 324  MBNA 056   
1.6 i 66(90) 11/95-10/00 G4GR  MA1072  DO 324  MBNA 056   
1.8 16V 94(128) 11/95-10/00 G4GM  MA1072  DO 324  MBNA 056   
1.9 D 50(68) 03/98-10/00 DJY  MA1072  DO1801  MG 095   
2.0 100(136) 04/97-05/00 --  MA1072  DO 324  MBNA 056   
2.0 16V 102(139) 08/96-10/00 G4GF  MA1072  DO 324  MBNA 056   

MATRIX (FC)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2197 
1.5 CRDi 60(82) 10/01-08/10 D3EA  MA1394   03/04- DN1923   
   Left/Right-hand drive vehicle : for left-hand drive vehicles    ML4507     
1.5 CRDi 75(102) 12/04-08/10 D4FA  MA1394  ML4508 -10/06 DN1923   
     11/06- DN2703   

1.5 CRDi VGT 81(110) 03/08-08/10  MA1394 07/08- ML4521 -05/08 DN1923   

     05/08- DN2703   
1.6 66(90) 01/02-12/05 G4ED-L  MA1394  DO 324     
1.6 76(103) 06/01-08/10 G4ED-G  MA1394  DO 324     
1.8 90(122) 06/01-08/10 G4GB-G  MA1394  DO 324     

PONY  /  Saloon 
1.2 40(54) 06/74- --  MA 366  DO 324  MBNA 013   
1.3 43(58) 10/89-01/95 G4DG  MA 590  DO 324  MBNA 013   
1.3 49(67) 10/89-01/95  MA 590  DO 324  MBNA 013   
1.3 50(68) 10/85-09/89 G13B  MA 366  DO 324  MBNA 013   
1.4 50(68) 08/77- 4G33  MA 366  DO 324  MBNA 013   
1.5 53(72) 10/89-01/95 G15B,G4DJ  MA 590  DO 324  MBNA 013   
1.5 53(72) 10/85-09/89  MA 366  DO 324  MBNA 013   

1.5 i 61(83) 10/89-01/95    DO 324  MBNA1534   

   Equipment Var. : or  MA1071       

1.5 i 62(84) 10/89-01/95    DO 324  MBNA 977   

   Equipment Var. : or      MBNA1534   

   Equipment Var. : or  MA1071       
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PONY / EXCEL Saloon  
1.3 49(67) 01/90-01/95 G4DG  MA 590  DO 324  MBNA 013   
1.5 53(72) 01/90-01/95 G15B,G4DJ  MA 590  DO 324  MBNA 013   
1.5 i 61(83) 01/90-01/95    DO 324  MBNA1534   

   Equipment Var. : or  MA1071       

1.5 i 62(84) 01/90-01/95    DO 324  MBNA 977   

   Equipment Var. : or      MBNA1534   

   Equipment Var. : or  MA1071       

SANTA FE’ I (SM)  
All models  -04/03 NC2196 
All models  11/05- NC2346 
2.0 99(135) 08/01-03/06 G4BP  MA3006  DO 324  MBNA 987   
2.0 CRDi 83(113) 08/01-03/06 D4EA  MA3006  ML1740 -12/02 DN1955   
2.0 CRDi 4x4 83(113) 04/01-03/06  MA3006  ML1740 -12/02 DN1955   

2.0 CRDi 4x4 92(125) 08/03-03/06  MA3006  ML1740     

2.0 CRDi Trazione integrale 107(145) 11/03-02/06  MA3006       

   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles    ML1740     
2.2 CRDi 110(150) 10/05-03/06 D4EB    ML4529     
2.2 CRDi 4x4 110(150) 10/05-03/06    ML4529     
2.4 16V 100(136) 02/01-03/06 G4JS-G  MA3006  DO 324    
2.4 16V 107(146) 02/01-03/06  MA3006  DO 324    

2.4 16V 4x4 100(136) 02/01-03/06  MA3006  DO 324    

2.4 16V 4x4 107(146) 02/01-03/06  MA3006  DO 324    
2.7 139(189) 10/05-03/06 G6EA    DO 324    
2.7 4x4 139(189) 10/05-03/06    DO 324    
2.7 V6 4x4 127(173) 02/01-03/06 G6BA-G  MA3006  DO 324  MBNA 987   

SANTA FE’ II (CM)  
All models   NC2346 
2.2 CRDi 102(139) 03/06- D4EB    ML4529 -08/06 DN1923   
     09/06- DN2703   

2.2 CRDi 114(155) 03/06-    ML4529  DN2703   
2.2 CRDi 145(197) 01/09- D4HB      DN2703   
2.2 CRDi 4x4 102(139) 03/06- D4EB    ML4529 -08/06 DN1923   
     09/06- DN2703   

2.2 CRDi 4x4 114(155) 03/06-    ML4529  DN2703   
2.2 CRDi 4x4 145(197) 01/09- D4HB      DN2703   
2.2 CRDi GLS 110(150) 03/06- D4EB    ML4529 -08/06 DN1923   
     09/06- DN2703   

2.2 CRDi GLS 4x4 110(150) 03/06-    ML4529 -08/06 DN1923   

     09/06- DN2703   
2.7 125(170) 03/06- G6BA    DO 324    
2.7 129(175) 08/04- --  MA3006  DO 324  MBNA 987   
2.7 4x4 125(170) 03/06- G6BA    DO 324    
2.7 V6 GLS 139(189) 03/06- G6EA    DO 324     
2.7 V6 GLS 4x4 139(189) 03/06-    DO 324     

SANTAMO  
2.0 16V 102(139) 05/99- --    DO 324     
2.0 16V 4x4 102(139) 05/99- G4CP    DO 324     

S COUPE (SLC)  
1.5 i 62(84) 02/90-05/96 G15B,G4DJ -03/92 MA1071  DO 324     
   Equipment Var. : or      MBNA1534   
1.5 i 65(88) 04/92-05/96 G4EK    DO 324  MBNA1520   
1.5 i Turbo 85(116) 04/91-05/96 G4EK-TC    DO 324  MBNA1520   

SONATA II (Y-2)  
1.8 i 70(95) 09/88-10/93 4G62  MA1071  DO 324     
2.0 i 74(101) 09/88-08/91 G4CP  MA1071  DO 324     
2.0 i 80(109) 01/91-10/93 G4CP-U  MA1071  DO 324     
2.0 i 16V 96(130) 01/91-10/93 G4CP-D  MA1071  DO 324  MBNA 049   
2.4 i 83(113) 09/88-08/91 G4CS  MA1071  DO 324     
3.0 i V6 107(145) 01/91-10/93 G6AT  MA1071  DO 324     
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SONATA III (Y-3)  
1.8 i 72(98) 05/93-06/98 G4CM    DO 324  MBNA 049   
   Equipment Var. : Aut. Gerabox Powertr  MA1071       
2.0 i 70(95) 08/96-06/98 --  MA1071  DO 324  MBNA 049   
2.0 i 77(105) 06/94-08/96 G4CP  MA1071  DO 324     
2.0 i 16V 92(125) 06/96-06/98 G4CP-DM  MA1071  DO 324  MBNA 049   
2.0 i 16V 102(139) 05/93-06/98 G4CP-D  MA1071  DO 324  MBNA 049   
3.0 i V6 107(146) 05/93-06/98 G6AT  MA1071  DO 324     

SONATA IV (EF)  
All models  -03/03 NC2196 
2.0 16V 96(131) 10/01-11/04 G4JP-EG  MA1191  DO 324    
2.0 16V 100(136) 06/98-10/01 G4JP-G  MA1191  DO 324  MBNA 049   
2.4 16V 105(143) 03/98-10/01 G4BS  MA1071  DO 324  MBNA 049   
2.5 V6 24V 118(160) 06/98-10/01 G6BV-G  MA1191  DO 324  MBNA 049   
2.7 V6 127(173) 10/01-11/04 G6BA-G  MA1191  DO 324    
2.7 V6 129(175) 11/02-11/04 G6BA  MA1191  DO 324    

SONATA V (NF)  
All models   NC2346 
2.0 CRDi 100(136) 02/06- D4EA    ML4529 -10/06 DN1923   
     11/06- DN2703   

2.0 CRDi 103(140) 02/06-    ML4529 -10/06 DN1923   

     11/06- DN2703   

2.0 CRDi 110(150) 03/09-    ML4529  DN2703   
2.0 VVTi GLS 106(144) 05/05- --    DO 324    
2.0 VVTi GLS 121(165) 01/08- G4KD    DO 324     
2.2 CRDi GLS 110(150) 02/06- D4EB    ML4529 -10/06 DN1923   
     11/06- DN2703   
2.4 119(162) 01/05- G4KC    DO 324     

STELLAR (F31_, SF2_)  
1.4 50(68) 10/83-08/86 4G33  MA 111  DO 324  MBNA 013   
1.6 56(76) 10/83-12/91 G32B  MA 111  DO 324  MBNA 013   

TERRACAN (HP)  
2.5 TD 74(101) 12/01-12/06 D4BH    DF 827/A  DN1953   
2.9 CRDi 110(150) 11/01-07/03 J3      DN1953   
2.9 CRDi 4WD 110(150) 12/01-12/06      DN1953   

2.9 CRDi 4WD 120(163) 11/03-12/06      DN1953   
3.5 i V6 4WD 143(194) 12/01-12/06 G6CU    DO 324     
3.5 i V6 4WD 147(200) 12/01-12/06    DO 324     

TRAJET  
All models   NC2196 
2.0 100(136) 03/00-07/08 G4JP-G  MA1191  DO 324  MBNA 987   
2.0 103(140) 01/04-07/08 G4GC-G  MA1191  DO 324  MBNA 987   
2.0 CRDi 83(113) 04/01-07/08 D4EA  MA1191  ML1740  DN1955   
2.7 V6 127(173) 09/00-07/08 G6BA-G  MA1191  DO 324  MBNA 987   

TUCSON  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2333 

All models    Left/Right-hand drive vehicle : for left-hand drive vehicles,
   Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2367 

2.0 104(141) 08/04-03/10 G4GC  MA1395  DO 324    
2.0 105(143) 01/10-03/10 --        
2.0 CRDi 83(113) 08/04-03/10 D4EA  MA1395  ML1740  DN1936   
2.0 CRDi 88(120) 01/07-03/10  MA1395  ML1740  DN1936   

2.0 CRDi 100(136) 01/06-03/10  MA1395  ML4529  DN1936   
2.0 CRDi 103(140) 01/06-03/10 D4EA-V  MA1395  ML4529  DN1936   
2.0 CRDi 110(150) 01/09-03/10 D4EA  MA1395  ML4529  DN1936   
2.0 CRDi Trazione integrale 83(113) 08/04-03/10  MA1395  ML1740  DN1936   

2.0 CRDi Trazione integrale 88(120) 01/07-03/10  MA1395  ML1740  DN1936   

2.0 CRDi Trazione integrale 100(136) 01/06-03/10  MA1395  ML4529  DN1936   
2.0 CRDi Trazione integrale 103(140) 01/06-03/10 D4EA-F,D4EA-V  MA1395  ML4529  DN1936   
2.0 CRDi Trazione integrale 110(150) 01/09-03/10 D4EA  MA1395  ML4529  DN1936   
2.0 Trazione integrale 104(141) 08/04-03/10 G4GC  MA1395  DO 324    
2.7 Trazione integrale 129(175) 08/04-03/10 G6BA-G  MA1395  DO 324    
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XG (XG)  
All models   NC2196 
25 120(163) 12/98- G6AV  MA1191  DO 324  MBNA 049   
30/300 138(188) 12/98- G6CT-G    DO 324  MBNA 049   
350 145(197) 04/03- G6CU    DO 324  MBNA 049   

INNOCENTI 
ELBA  
1.3 49(67) 08/91-12/96 146 A5.000 01/93- MA 113  DO 238  MBNA 001   
 -12/92 MA 312       

   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.4 i.e. 49(67) 09/94-12/96 146 C5.000,146 D5.000  MA 113 10/94- DO 818  MBNA 022   
   -09/94 DO1816     
1.5 i.e. 55(75) 08/92-09/94 149 C1.000  MA 312  DO1816  MBNA 950   
1.6 i.e. 55(75) 09/94-12/96 146 C6.000,146 D6.000  MA 113  DO1816  MBNA 022   
1.7 D 42(57) 08/91-12/96 146 B2.000    DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     

   To engine N° : 1872202  MA 664       

   From engine N° : 1872203  MA1047       

KORAL  
45 33(45) 01/90-12/92 100 GL 064  MA 148  DO1809  MBNA 006   
  MA 356       
55 40(55) 01/90-12/92 146 A6.000  MA 148  DO1816  MBNA 957   

MILLE  
1.0 Clip - --    DO 238     
1.4 Clip -  MA 634  DO 818  MBNA 964   

1.7D Clip -  MA 664  DO 321  DN 919   

MINI  
0.55 24(33) 01/87-12/91 Daihatsu-EB  MA 630  DO 337  MBNA 001   
0.6 24(33) 01/87-12/91 --  MA 143  DO 337  MBNA 001   
0.65 23(31) 01/84-01/95  MA 143  DO 337  MBNA 001   

0.7 23(31) 01/90-01/95  MA 143  DO 337  MBNA 001   
1.0 27(37) 10/85-10/91 BLM C 99 H  MA 134/A  DO 215     
1.0 32(44) 05/74-02/82  MA 134/A  DO 215     
1.3 47(64) 08/76-02/82 BLM C 12 H    DO 215     
   Equipment Var. : or    ML 014     

ISUZU 
ASKA  
1.8,2.0 01/83-12/89 4Z  MA 146  DO 328     
2.0 D 50(68) 04/83-06/89 4FC1  MA 646    DN 251/A   
2.0 Turbo 01/83-12/90 4ZC1    DO 328     

CAMPO (KB)  
1.6 01/81- G161Z  MA 146  DO 324     
2.0 D 36(49) 08/78-12/82 C220  MA 146  DO 204  DN 251/A   
2.0 D 4WD 36(49) 04/77-12/82  MA 146  DO 204  DN 251/A   
2.2 (90) 01/81- 4ZD1  MA 146  DO 324     
2.2 D 39(53) 04/86-12/90 C223  MA 146  DO 204  DN 251/A   
2.2 D 4WD 39(53) 01/83-12/90  MA 146  DO 204  DN 251/A   

2.2D (53) 01/88-  MA 146    DN 251/A   
2.4Td 01/94- 4FG1T    DO 324  DN 898   
2.5 D 55(75) 01/83-12/90 4JA1  MA3074  DO 204  DN 304   
2.5 D 4WD 55(75) 01/83-12/90  MA3074  DO 204  DN 304   
3.1Td (114) 01/91- 4JG2T    DF 864/A  DN 251/A   

FASTAR  
1.6 01/75-01/80 --  MA 146  DO 328     
2.0 4WD Diesel 01/80-  MA 146  DO 204  DN 251/A   

2.0 Diesel 01/80-  MA 146  DO 204  DN 251/A   

2.2 4WD Diesel 01/82-12/89  MA 146  DO 204  DN 251/A   
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FLORIAN  
1.6 01/75-12/80  MA 146  DO 327     

1.8 01/79-12/83  MA 146  DO 327     

2.0 Diesel 01/80-12/83  MA 591  DO 327     

GEMINI  /  Saloon  
1.5 52(71) 02/88-12/90 4XC1U Kat.    DO 328     
1.5 D 37(50) 02/88-12/90 4EC1  MA 606  DO 925/A  DN 898   
1.5 TD 49(67) 02/88-12/90 4EC1T  MA 606  DO 925/A  DN 898   
1.6 GTI 16V 84(114) 08/88-12/90 4XE1    DO 328     

MIDI Autobus (94000, 98000)  
2.0 61(83) 01/89- 4ZC1  MA1129  DO 324  MBNA 013   
2.0 4WD 61(83) 01/89-  MA1129  DO 324  MBNA 013   
2.0 TD 51(69) 01/89- 4FC1T  MA 353  DO 324  DN 898   
2.2 D 45(61) 01/89- 4FD1  MA 353  DO 324  DN 898   
2.2 D 4WD 45(61) 01/89-  MA 353  DO 324  DN 898   
2.4 D 56(76) 01/94- 4FG1T    DO 324  DN 898   

MIDI Van (94000, 98000)  
2.0 61(83) 01/89- 4ZC1  MA1129  DO 324  MBNA 013   
2.0 4WD 61(83) 01/89-  MA1129  DO 324  MBNA 013   
2.0 TD 51(69) 01/89- 4FC1T  MA 353  DO 324  DN 898   
2.2 D 45(61) 01/89- 4FD1  MA 353  DO 324  DN 898   
2.2 D 4WD 45(61) 01/89-  MA 353  DO 324  DN 898   
2.4 TD 56(76) 01/94- 4FG1T    DO 324  DN 898   

MIDI Furgonato (98000N)  
2.0 61(83) 06/88- 4ZC1  MA1129  DO 324  MBNA 013   
2.0 4WD 61(83) 09/88-  MA1129  DO 324  MBNA 013   
2.2 D 45(61) 01/89- 4FD1  MA 353  DO 324  DN 898   
2.2 D 4WD 45(61) 09/88-  MA 353  DO 324  DN 898   
2.4 TD 56(76) 02/94- 4FG1T    DO 324  DN 898   

PIAZZA (JR_)  
2.0 Turbo 104(141) 06/85-12/90 4ZC1-T    DO 328  MBNA 971   

TROOPER  /  Open Off-Road Vehicle  
2.2 D 45(61) 01/83-12/83 C223T  MA 591  DO 204  DN 251/A   
2.2 D 4x4 39(53) 05/84-12/89 C223 -12/87 MA 591  DO 204  DN 251/A   
2.2 TD 53(72) 03/84-12/91 C223T  MA 591  DO 823  DN 251/A   
2.3 66(90) 11/85-12/91 4ZD1  MA 146       
2.6 4x4 85(116) 11/86-04/96 4ZE1      MBNA 970   
2.6 i 85(116) 10/87-12/91  MA1305  DO 324  MBNA 970   
2.8 TD 71(97) 10/87-12/91 4JB1T  MA 591    DN 251/A   
2.8 TD 78(106) 10/88-12/91 4JB1-TC  MA 591  DF 864/A  DN 251/A   
3.0 DTI 118(160) 04/00- 4JX1  MA3081  DO 324     
3.0 DTI 118(160) 04/00- 4JX1T  MA3081  DO 328     
3.1 TD 84(114) 08/91-07/98 4JG2 T    DF 864/A  DN 251/A   
3.2 130(177) 08/91-07/98 6VD1      MBNA 950   
      MBNA 970   
3.5 V6 24V 158(215) 04/00- 6VE1    DO 925/A  MBNA 950   

JAGUAR 
E-TYPE  /  Convertible 
3.8 195(265) 04/61-07/64 --  MA 426  ML 013/A     
4.2 127(173) 03/71-04/75  MA 426  ML 013/A     

4.2 195(265) 05/64-09/68  MA 426  ML 013/A     

4.2 198(269) 07/68-05/71  MA 426  ML 013/A     

E-TYPE 2+2  
4.2 127(173) 05/68-04/75  MA 426  ML 013/A     

4.2 195(265) 06/66-09/68  MA 426  ML 013/A     

V12 5.3 203(276) 03/71-04/75  MA 426       

S-TYPE  
2.5 V6 147(200) 04/02-10/07      MBNA1529   
2.7 D 152(207) 06/04-10/07 AJD    ML4515     
3.0 V6 175(238) 01/99-10/07 AJ-V6      MBNA1529   
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4.0 V8 203(276) 01/99-04/02 AJ-V8      MBNA1529   
4.2 V8 219(298) 04/02-10/07 --      MBNA1529   
R 4,2 V8 291(396) 04/02-10/07      MBNA1529   

X-TYPE (CF1)  
All models   NC2100CA 
All models   NC2107 
2.0 D 96(130) 07/03-12/09 FMBA,R4-X404    ML 068  DN1953   
2.0 V6 115(156) 03/02-03/09 --      MBNA 985   
2.2 D 107(146) 01/07-12/09 LJ46G      DN1953   
2.2 D 110(150) 10/05-12/09      DN1953   

      DNW1992   

2.2 D 114(155) 10/05-12/09    ML 068  DN1953   
2.5 144(196) 02/04-12/09 --      MBNA 985   
2.5 V6 144(196) 06/01-11/09      MBNA 985   
3.0 169(230) 02/04-12/09 AJ-V6      MBNA 985   
3.0 V6 169(230) 06/01-11/07      MBNA 985   

XF (_J05_, CC9)  
2.2 D 140(190) 05/11- 224DT      DNW1992   
2.7 D 152(207) 03/08- AJD    ML4515     

XJ (X300)  
12 6.0 229(311) 11/94-07/97 8E  MA 435       
6 3.2 155(211) 11/94-07/97 9JPGRB  MA 435       
6 Sovereign 4.0 177(241) 11/94-07/97 9JPFRB  MA 435    MBNA 959   
R Super Charged 4.0 235(320) 11/94-07/97 9KPDRB  MA 435       

XJ (X350, X358)  
6 2,7 D 152(207) 10/05-03/09 AJD    ML4515     
6 3.0 175(238) 05/03-03/09 AJ-V6      MBNA 984   
8 3.5 190(258) 05/03-03/09 --      MBNA 984   
8 4.2 219(298) 05/03-03/09      MBNA 984   

R 4.2 291(395) 05/03-03/09      MBNA 984   

XJ (XJ 40, 81)  
6 2.9 108(147) 10/86-08/90 AJ 6 (2.9, KAT)  MA 435    MBNA 959   
6 2.9 117(159) 10/86-08/90 AJ 6 (2.9)  MA 435    MBNA 959   
6 2.9 123(167) 10/86-08/90  MA 435    MBNA 959   
6 3.2 24V 146(199) 09/90-11/94 9BPMNA  MA 435       
6 3.6 136(185) 10/86-08/89 --  MA 435    MBNA 959   
6 3.6 145(197) 10/86-08/89 9DPANA  MA 435    MBNA 959   
6 3.6 156(212) 10/86-08/89 9DPANA,AJ 6 (3.6, 156KW)  MA 435    MBNA 959   
6 4.0 163(222) 09/89-11/94 9EPCNA  MA 435    MBNA 959   
V12 6.0 229(311) 03/93-11/94 8C (92-94)  MA 435       

XK 8 Convertible  /  Coupe  
4.2 219(298) 08/02-07/05 --      MBNA 984   
R 4,2 291(396) 08/02-07/05      MBNA 984   

XK Convertible  /  Coupe  
4.2 XK8 219(298) 03/06-      MBNA 984   

4.2 XKR 291(396) 03/06-      MBNA 984   

JEEP 
CHEROKEE I (XJ)  
2.1 TD 59(80) 06/89-03/92 J8S  MA 614  DO 332  DN 301   
   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Equipment Var. : or      DN 323   

2.1 TD 64(87) 10/84-09/01  MA 614  DO 332  DN 301   

   Equipment Var. : Cav H =122mm      DN 222   

   Equipment Var. : or      DN 323   
2.5 89(121) 10/95-09/01 --    DO 240     
2.5 i 87(118) 11/96-09/01 EPE  MA3047  DO 223     
2.5 i 4x4 90(122) 12/91-09/01 EPE,HX  MA3047  DO 223  MBNA1536   
2.5 TD 85(116) 01/88-09/01 ENC,M52 -08/95 MA 614  DO 240  DN 927   
4.0 4x4 131(178) 10/86-09/90 M400L  MA3047  DO 332     
4.0 i 127(173) 07/98-09/01 --  MA3047  DO 223     
4.0 i 131(178) 01/95-09/01 ERH  MA3047    MBNA1535   
4.0 i 135(184) 12/91-09/01 MX  MA3047  DO 223 08/93- MBNA1535   
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     -07/93 MBNA1536   
4.0 i 135(184) 02/99-09/01 --  MA3047  DO 223     
4.0 i 136(185) 01/88-09/01 ERH  MA3047 01/91- DO 223     
   -12/90 DO 332     

CHEROKEE  II (KJ)  
2.4 4WD 108(147) 09/01-01/08 ED1    DO 217     
2.5 CRD 4WD 105(143) 09/01-01/08 R 425 DOHC  MA3132  ML1740     
2.8 CRD 4WD 110(150) 11/02-01/08 ENR  MA3132  DO 240     
2.8 CRD 4WD 120(163) 11/04-01/08  MA3132  DO 240  DNW1992   
3.7 4WD 150(204) 08/03-01/08 EKG  MA3132  DO1802     
3.7 4WD 155(211) 09/01-01/08  MA3132  DO1802     

CHEROKEE III (KK)  
3.7 V6 4WD 151(205) 01/08-    DO1802     

CJ5 - CJ8  
2.1 D 44(60) 01/83-12/87 J8S-800  MA 614       

COMMANDER (XK)  
3.0 CRD 160(218) 04/06-12/10 EXL  MA3132  ML4517  DN1925   
4.7 V8 170(231) 09/05-12/10 EVA  MA3132  DO 223     
5.7 V8 240(326) 09/05-12/10 EZB  MA3132  DO 223     

COMPASS  
All models   NC2377 
2.0 CRD 103(140) 08/06- ECD    ML1704     
2.0 CRD 4x4 103(140) 09/06- ECE    ML1704     
2.2 CRD 100(136) 05/11- ENE      DNW2506   
2.2 CRD 4x4 120(163) 12/10- OM 651.925      DNW2506   
2.4 125(170) 08/06- ERZ        
2.4 4x4 125(170) 09/06-        

GRAND CHEROKEE I (ZJ)  
2.5 TD 85(115) 10/95-04/99 M51,M52  MA3084  DO 240  DN 927   
4.0 i 130(177) 10/95-04/99 S01  MA3047  DO 223  MBNA1535   
  MA3084       
4.0 i 132(180) 09/91-04/99 ERH  MA3047  DO 223 08/93- MBNA1535   
  MA3084   -07/93 MBNA1536   
4.0 i 135(184) 09/91-04/99 MX  MA3047  DO 223 08/93- MBNA1535   
     -07/93 MBNA1536   
5.2 156(212) 10/95-04/99 Y01  MA3084  DO 223     
5.2 164(223) 10/96-09/98 ELF  MA3084  DO 223     
5.2 4WD 164(223) 10/96-09/98  MA3084  DO 223     

5.2 i 155(211) 01/92-04/99  MA3084  DO 223     
5.2 i 158(215) 09/92-04/99 Y  MA3084  DO 223     
5.9 i 177(241) 08/97-04/99 --  MA3084  DO 223     

GRAND CHEROKEE II (WJ, WG)  
All models   NC2374 
2.7 CRD 4x4 120(163) 10/01-09/05 --,ENF  MA3084  ML 479/A  DN1943   
2.7 CRD Laredo 120(163) 10/04-09/05 --  MA3132  DO 240     
3.1 TD 103(140) 04/99-09/05 EXA  MA3084  ML1721  DN 927   
4.0 4x4 140(190) 04/99-09/05 --  MA3084  DO 223     
4.7 167(227) 10/04-09/05 EVA  MA3132  DO 223     
4.7 V8 162(220) 04/99-08/00  MA3084  DO 223     

4.7 V8 164(223) 08/00-09/05  MA3084       
4.7 V8 190(258) 10/01-09/05 EVC  MA3084  DO 223     
4.7 V8 4x4 167(227) 06/03-09/05 EVA  MA3084  DO 223     

GRAND CHEROKEE III (WH)  
All models   NC2374 
3.0 CRD 155(211) 05/06-12/10 EXL  MA3132  ML4517     
3.0 CRD 160(218) 06/05-12/10  MA3132  ML4517  DN1925   
4.7 V8 170(231) 06/05-12/10 EVA  MA3132  DO 223     
5.7 V8 240(326) 06/05-12/10 EZB  MA3132  DO 223     
5.7 V8 259(352) 01/09-12/10 EZH  MA3132  DO 223     
6.1 SRT8 313(426) 03/06-12/10 ESF  MA3132       

PATRIOT  
All models   NC2377 
2.0 CRD 4WD 103(140) 02/07- ECD,ECE    ML1704     
2.2 CRD 4WD 120(163) 01/11- ENE      DNW2506   
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WRANGLER I (YJ, SJ_)  
2.5 76(103) 01/88-12/91 --  MA 381 01/91- DO 223     
   -12/90 DO 332     
2.5 89(121) 12/91-08/96 EPE  MA 381  DO 223  MBNA1536   
4.0 131(178) 12/91-08/96 ERH -12/95 MA 381  DO 223  MBNA1536   
4.0 131(178) 10/86-09/90 M400L  MA 381  DO 223     
4.0 2WD 131(178) 10/86-09/90  MA 381  DO 223     
4.2 84(114) 08/86-08/89 6L <C 2V>    DO 332     

WRANGLER II (TJ)  
2.4 105(143) 11/02-04/07 ED1    DO 217     
2.5 87(118) 08/96-04/07 P00  MA 381  DO 223  MBNA1536   
3.8 153(208) 02/06-12/08 EGT    DO 217     
3.8 Rubicon Trazione posteriore 153(208) 03/06-04/07    DO 217     
4.0 124(169) 06/98-04/07 --    DO 223     
4.0 130(177) 08/96-04/07 S01  MA 381  DO 223     
4.0 Rubicon 128(174) 08/03-04/07 --    DO 223     

KIA 
AVELLA  /  Hatchback 
1.3 55(75) 11/95-12/01 B3  MA3046       
1.5 55(75) 02/97-12/01 --  MA3046       

BESTA Box 
2.2 D 48(65) 02/96- R2    DO 327  DN 898   
    DO 866     

BONGO Platform/Chassis 
2.4 TDCi 69(94) 10/03- D4BH      DN1953   

CARENS  
II 2.0 16V 102(139) 09/04- --    DO 324     

CARENS I (FC)  
1.8 i 81(110) 11/00-07/02 OK26Y,T8  MA3179  DO 854/A     

CARENS II (FJ)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2333 
1.6 77(105) 07/02- GA6D  MA3179  DO 854/A     
1.8 93(126) 07/02- --  MA3179  DO 854/A     
2.0 CRDi 83(113) 07/02- D4EA  MA3179  ML1740  DNW1994   
2.0 CRDi 103(140) 11/05-  MA3179  ML4529 11/06- DN2703   

     -10/06 DNW1994   
2.0 CVVT 102(139) 08/04- G4GC  MA3179  DO 327     

CARENS III (UN)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2333 
1.6 CRDi 128 94(128) 10/10- D4FB    ML4521  DN2703   
2.0 CRDi 115 85(115) 05/07- D4EA      DN2703   
2.0 CRDi 135 100(136) 08/09-  MA3179  ML4529  DN2703   

2.0 CRDi 140 103(140) 09/06-  MA3179  ML4529 11/06- DN2703   

     -10/06 DNW1994   
2.0 CVVT 106(144) 09/06- G4KA  MA3179  DO 327     

CARNIVAL I (UP)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2364 
2.5 V6 121(165) 08/99-10/01 KRV6    DO 925/A     
2.9 TD 93(126) 08/99-10/01 J3  MA3145  DF 827/A  DN 898   

CARNIVAL II (GQ)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2364 
2.4 109(148) 12/01-10/06 --    DO 925/A     
2.5 V6 110(150) 10/01- K5    DO 925/A     
2.9 CRDi 106(144) 10/01- J3  MA3145  DF1889 -11/01 DN 251/A   
     12/01- DN1953   

2.9 TD 93(126) 10/01-  MA3145  DF 827/A  DN 898   
3.5 143(194) 07/02- G6CU    DO 925/A    

CARNIVAL / GRAND CARNIVAL III (VQ)  
All models   NC2379 
2.2 CRDi 143(194) 01/10- D4HB      DN1936   
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2.7 V6 139(189) 06/06- G6EA    DO 327     
2.9 CRDi 136(185) 06/06- J3      DN1953   
2.9 CRDi LX 141(192) 09/06- --      DN1953   

CEE'D / PRO CEE'D 
All models   NC2375 
All models   NC2391 
1.4 CRDi 66(90) 09/12- D4FC    ML4521  DN1936   
1.4 CRDi 90 66(90) 05/12-    ML4521  DN1936   
1.6 CRDi 94(128) 09/12- D4FB    ML4521  DN1936   
1.6 CRDi 110 81(110) 05/12-    ML4521  DN1936   

1.6 CRDi 115 85(115) 05/12-    ML4521  DN1936   

1.6 CRDi 128 94(128) 05/12-    ML4521  DN1936   
1.6 CRDi 90 66(90) 05/12- D4FB-L    ML4521  DN1936   

CEE'D II (ED) Hatchback /  SW 
All models   NC2375 
1.4 77(105) 12/06- G4FA  MA3119      
1.4 80(109) 12/06-  MA3119  DO 327    
1.4 CVVT 66(90) 06/10- G4FA-L  MA3119      
1.6 90(122) 12/06- G4FC  MA3119  DO 327    
1.6 93(126) 09/07-  MA3119  DO 327    

1.6 93(126) 02/08-  MA3119      
1.6 CRDi 115 85(115) 12/06- D4FB  MA3119 -09/10 ML4508 10/10- DN1936   
   08/09- ML4521     

1.6 CRDi 115 85(115) 09/07-  MA3119  ML4508 -09/10 DN1936   

   08/09- ML4521 10/10- DN2703   

1.6 CRDi 128 94(128) 10/10-  MA3119  ML4521  DN1936   
1.6 CRDi 90 66(90) 12/06- D4FB-L  MA3119 -09/10 ML4508 10/10- DN1936   
   08/09- ML4521     

1.6 CRDi 90 66(90) 09/07-  MA3119  ML4508 -09/10 DN1936   

   08/09- ML4521 10/10- DN2703   
1.6 CVVT 92(125) 06/09- G4FC  MA3119      
2.0 105(143) 12/06- G4GC  MA3119  DO 327    
2.0 CRDi 140 103(140) 09/07- D4EA-F  MA3119  ML4529  DN2703   
2.0 CRDi 140 103(140) 09/07-  MA3119  ML4508     

    ML4529     

CERATO (LD)  /  Saloon 
All models   NC2379 
1.5 CRDi 75(102) 07/05- D4FA    ML4508     
1.6 77(105) 04/04- G4ED  MA1340  DO 327     
1.6 90(122) 05/06- G4FC    DO 324     
1.6 CRDi 85(115) 06/05- D4FB    ML4508  DN1936   
2.0 105(143) 04/04- G4GC  MA1340  DO 327     
2.0 CRDi 83(112) 04/04- D4EA    ML1740  DNW1994   
2.0 CRDi 83(112) 04/04-    ML1740     

CLARUS  /  Estate  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2383 
1.8 i 16V 85(116) 07/96- T8    DO 854/A     
2.0 i 16V 98(133) 07/96- FE (16 V)    DO 854/A     

JOICE  
2.0 88(120) 09/01- --  MA1071  DO 327     
2.0 102(139) 02/00- G4CP  MA1071  DO 327     

K2500 (SD)  
2.5 D 69(94) 01/03- D4BH      DN 251/A   

MAGENTIS (GD)  
All models   NC2196 
2.0 100(136) 05/01- G4JP  MA1191  DO 327  MBNA 049   
2.5 V6 124(169) 05/01- G6BV  MA1191  DO 327  MBNA 049   

MAGENTIS II (MG)  
All models   NC2346 
2.0 106(144) 11/05- G4KA  MA3006  DO 324    
2.0 121(165) 07/09- G4KD        
2.0 CRDi 100(136) 11/05-12/08 D4EA    ML4529     
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2.0 CRDi 103(140) 04/06-    ML4529  DN1923   

2.0 CRDi 110(150) 04/06-    ML4529  DN2703   
2.7 138(188) 11/05- G6EA  MA3006  DO 327    

OPIRUS (GH)  
3.5 149(203) 09/03- G6CU        
3.8 V6 196(267) 10/06- G6DA        

OPTIMA  
1.7 CRDi 100(136) 03/12- D4FD-L    ML4521  DN2703   
2.0 125(170) 03/12- G4KD    DO 324     
2.0 204(277) 03/12- --    DO 324     
2.4 132(179) 03/12- G4KJ    DO 324     
2.4 149(203) 03/12- --    DO 324     
2.4 Hybrid 154(209) 03/12-    DO 324     

PICANTO I (BA)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2342 
1.0 45(61) 09/05- G4HE  MA1399  DO 854/A    
1.0 46(63) 11/09-  MA1399  DO 854/A    
1.1 48(65) 04/04- G4HG  MA1399  DO 854/A    
1.1 CRDi 55(75) 11/05- D3FA    ML4508     

PICANTO II (TA)  
All models   NC2342 
1.0 51(69) 05/11- G3LA    DO 854/A     
1.0 Bi-Fuel 60(82) 05/11-    DO 854/A     

PREGIO Box  
2.5 TCi D 69(94) 09/02- D4BH      DN 251/A   
2.7 D 60(82) 10/97- J2      DN 898   

PRIDE  /  Estate 
1.1 i 38(52) 01/91- B1  MA3046  DO 854/A  MBNA1545   
1.3 47(64) 08/99- --  MA3046  DO 854/A  MBNA1545   
1.3 54(73) 05/94-05/97  MA3046  DO 854/A  MBNA1545   
1.3 16V 44(60) 01/90- B3  MA3046  DO 854/A  MBNA1545   
1.3 16V 47(64) 10/96-  MA3046  DO 854/A  MBNA1545   

1.3 16V 53(72) 01/90-  MA3046  DO 854/A  MBNA1545   
1.3 i 51(69) 01/90- --  MA3046  DO 854/A  MBNA1545   

CEE'D / PRO CEE'D(ED)  
All models   NC2375 
1.4 77(105) 02/08- G4FA  MA3119      
1.4 80(109) 02/08-  MA3119  DO 327    
1.6 90(122) 02/08- G4FC  MA3119  DO 327    
1.6 93(126) 02/08-  MA3119  DO 327    
1.6 CRDi 115 85(115) 02/08- D4FB  MA3119 -09/10 ML4508 10/10- DN1936   
   08/09- ML4521     

1.6 CRDi 128 94(128) 10/10-  MA3119  ML4521  DN1936   
1.6 CRDi 90 66(90) 02/08- D4FB-L  MA3119 -09/10 ML4508 10/10- DN1936   
   08/09- ML4521     
1.6 CVVT 92(125) 10/10- G4FC  MA3119      
2.0 105(143) 02/08- G4GC  MA3119  DO 327    
2.0 CRDi 140 103(140) 02/08- D4EA-F  MA3119  ML4508     
    ML4529     

RETONA (CE)  
2.0 16V 94(128) 05/00- FE (16 V)  MA1074  DO 925/A     
2.0 TD 61(83) 06/99- RF  MA1125  DO 327     
    DO 866     

RIO I (DC_)  /  Estate 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2383 
1.3 55(75) 08/00-02/05 --  MA3019  DO 854/A     
1.3 60(82) 08/00-02/05  MA3019  DO 854/A     

1.5 16V 71(97) 09/02-02/05  MA3019  DO 854/A     

1.5 16V 72(98) 08/00-02/05  MA3019  DO 854/A     
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RIO II (JB)  /  Saloon 
All models   NC2333 
1.4 16V 71(97) 03/05- G4EE  MA1071  DO 327    
1.5 CRDi 81(110) 03/05- D4FA    ML4508 -10/06 DN1923   
     11/06- DN2703   
1.6 16V 82(112) 03/05- G4ED    DO 327    
1.6 CVVT 82(112) 03/05-    DO 327    

RIO III (UB)  /  Saloon 
All models   NC2333 
1.1 CRDi 55(75) 09/11- D3FA    ML4521  DN1936   
1.25 CVVT 65(88) 06/11- G4LA        
1.4 CRDi 66(90) 09/11- --    ML4521  DN1936   
1.4 CVVT 79(107) 06/11- G4FA        

ROADSTER  
1.8 100(136) 08/99- --  MA1073  DO 854/A     
  MA3179       

SEPHIA (FA)  /  Saloon 
1.5 i 59(80) 02/96-10/97 B5  MA1073  DO 854/A  MBNA1508   
1.6 i 59(80) 09/93-10/97 B6  MA1073  DO 854/A  MBNA1508   
1.8 i 16V 82(112) 01/95-10/97 OK24N,OK26Y  MA1073  DO 854/A  MBNA1508   

SHUMA I (FB)  /  Saloon 
1.5 59(80) 03/96-12/98 OK280  MA1073  DO 854/A  MBNA1508   
1.5 i 16V 65(88) 10/97-10/01 --  MA3179  DO 854/A     
1.6 75(101) 01/01-12/01 GA6D  MA3179  DO 854/A     
1.8 i 16V 81(110) 10/97-03/01 OK26Y,T8  MA3179  DO 854/A     

SHUMA II (FB)  /  Saloon 
1.6 75(101) 05/01-08/04 GA6D  MA3179  DO 854/A     
1.8 84(114) 04/03-08/04 T8  MA3179  DO 854/A     

SORENTO I (JC)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2196 
2.4 102(139) 08/02- G4JS  MA3022  DO 925/A     
2.5 CRDi 103(140) 08/02- D4CB  MA3022   05/06-08/06 DN1923   
     09/06-11/06 DN2703   

     -04/06 DNW1993   

2.5 CRDi 120(163) 05/06-     -06/09 DN1936   

     07/09- DN2703   

2.5 CRDi 125(170) 12/06-      DN2703   
3.3 V6 177(241) 12/06- --        
3.3 V6 182(248) 11/07- G6DB        
3.5 V6 143(194) 08/02- G6CU  MA3022  DO 925/A     

SORENTO II (XM)  
All models   NC2379 
2.0 CRDi 110(150) 11/10- D4HA      DN2703   
2.0 CRDi 4WD 110(150) 11/10-      DN2703   
2.2 CRDi 145(197) 11/09- D4HB      DN2703   
2.2 CRDi 4WD 145(197) 11/09-      DN2703   

SOUL (AM)  
1.6 CRDi 115 85(115) 02/09- D4FB  MA3118  ML4521  DN1936   
1.6 CRDi 128 94(126) 02/09-  MA3118  ML4521  DN1936   
1.6 CVVT 93(126) 02/09- G4FC  MA3118      

SPORTAGE I (K00)  
2.0 87(118) 10/00-08/03 --  MA1074  DO 925/A     
2.0 4WD 87(118) 10/00-08/03  MA1074  DO 925/A     
2.0 i 16V 94(128) 10/99-08/03 FE (16 V)  MA1074  DO 925/A     
2.0 i 16V 4WD 94(128) 04/94-08/03  MA1074  DO 925/A     
2.0 i 4WD 70(95) 04/94-08/99 FE  MA1074  DO 925/A     
2.0 TD 4WD 61(83) 10/97-08/03 RF  MA1125  DO 327     
    DO 866     

SPORTAGE II (JE_)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2333 
2.0 16V 4WD 104(141) 09/04- G4GC  MA1395  DO 327    
2.0 CRDi 83(113) 02/05- D4EA  MA1395  ML1740     
2.0 CRDi 100(136) 01/06-    ML4529     
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2.0 CRDi 103(140) 01/06- D4EA-V  MA1395  ML4529     
2.0 CRDi 110(150) 09/08- D4EA  MA1395  ML4529     
2.0 CRDi 4WD 83(113) 09/04-  MA1395  ML1740     

2.0 CRDi 4WD 100(136) 01/06-    ML4529     
2.0 CRDi 4WD 103(140) 01/06- D4EA-F,D4EA-V  MA1395  ML4529     
2.0 CRDi 4WD 110(150) 09/08- D4EA  MA1395  ML4529     
2.0 i 16V 104(141) 09/04- G4GC  MA1395  DO 327    
2.7 V6 4WD 129(175) 09/04- G6BA  MA1395  DO 327     

SPORTAGE III (SL)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2367 
1.6 GDI 99(135) 02/11- G4FD  MA3193       
1.7 CRDi 85(116) 02/11- D4FD-L  MA3193  ML4521  DN1936   
2.0 CRDi 100(136) 07/10- D4HA  MA3193    DN1936   
2.0 CRDi AWD 100(136) 07/10-  MA3193    DN1936   
2.0 CVVT 120(163) 07/10- G4KD  MA3193       
2.0 CVVT AWD 120(163) 07/10-  MA3193       

VENGA (YN)  
All models   NC2381 
1.4 CRDi 75 55(75) 02/10- D4FC    ML4521     
1.4 CRDi 75 57(78) 02/10-    ML4521     

1.4 CRDi 90 66(90) 02/10-    ML4521     
1.4 CVVT 66(90) 02/10- G4FA-L    DO 327     
1.6 CRDi 115 85(116) 02/10- D4FB    ML4521     
1.6 CRDi 128 94(128) 02/10-    ML4521     
1.6 CVVT 92(125) 02/10- G4FC    DO 327     

LADA 
110  
1.5 54(73) 01/95- BA3 2111  MA 435  DO 217     
1.5 56(76) 10/00- VAZ-2111  MA 435  DO 217  MBNA 036   
1.5 57(78) 01/95-  MA 435  DO 217  MBNA 036   
1.5 16V 67(91) 10/00- --  MA 435  DO 217     
1.5 16V 70(95) 01/95- VAZ-2112  MA 435  DO 217     
1.6 60(82) 01/00- VAZ-21114    DO 217  MBNA 036   
1.6 66(90) 01/00- VAZ-21124    DO 217  MBNA 036   
2.0 i 110(150) 08/96- C 20 XE  MA 435       
Wankel 88(120) 06/97- VAZ-415  MA 435  DO 217     

111  
1.5 56(76) 10/00- VAZ-2111  MA 435  DO 217  MBNA 036   
1.5 57(78) 01/96-  MA 435  DO 217     
1.5 16V 67(91) 10/00- --  MA 435  DO 217  MBNA 036   
1.5 16V 70(95) 01/95- VAZ-2112  MA 435  DO 217  MBNA 036   
1.6 60(82) 01/05- --    DO 217     
1.6 66(90) 03/06- VAZ-21124    DO 217     

112  
1.5 54(73) 01/95- --  MA 435  DO 217     
1.5 56(76) 10/00- VAZ-2111  MA 435  DO 217     
1.5 57(78) 01/95-  MA 435  DO 217  MBNA 036   
1.5 16V 67(91) 10/00- --  MA 435  DO 217  MBNA 036   
1.5 16V 70(95) 01/95- VAZ-2112  MA 435  DO 217  MBNA 036   
1.6 60(82) 01/05- --    DO 217     
1.6 66(90) 03/06- VAZ-21124    DO 217     

1200-1500 Estate 
1200 44(60) 09/73-08/84 BA3 2101  MA 129    MBNA 006   
1300 49(67) 01/81-12/82 BA3 2105  MA 129  DO 232  MBNA 006   
1500 54(73) 09/73-06/85 BA3 2103  MA 129  DO 232  MBNA 006   

1200-1600  
1200 L/S 44(60) 01/70-06/86 BA3 2101  MA 129  DO 232  MBNA 006   
1300 48(65) 05/78-01/87 BA3 21011  MA 129  DO 232  MBNA 006   
1300 51(69) 08/74-08/84 BA3 2105  MA 129  DO 232  MBNA 006   
1500 55(75) 09/72-08/84 BA3 2103  MA 129  DO 232  MBNA 006   
1500 N/S 55(75) 11/75-10/86  MA 129  DO 232  MBNA 006   
1600 58(79) 09/72-08/84 BA3 2106  MA 129  DO 232  MBNA 006   
1600 N/L 57(78) 03/79-10/86  MA 129  DO 232  MBNA 006   
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PRIORA Estate  /  Hatchback  /  Saloon  
1.6 72(98) 10/09- VAZ-21126      MBNA 985   
1.6 72(98) 12/08-  MA 435  DO1841  MBNA 985   
1.6 LPG 71(96) 03/09- --  MA 435  DO 217  MBNA 985   
1.6 LPG 71(96) 12/08-  MA 435  DO1841  MBNA 985   

CARLOTA  
1.1 01/90-  MA 129  DO 217     

1.3 01/90-  MA 129  DO 217     

1.5 01/90-  MA 129  DO 217     

FORMA  
1.3 -  MA 129  DO 217     

1.3i -  MA 129  DO 217     

1.5 -  MA 129  DO 217     

1.5i -  MA 129  DO 217     

GRANTA (2190)  
1.6 60(82) 10/11-      MBNA 985   

1.6 64(87) 10/11-      MBNA 985   
1.6 72(98) 10/11- VAZ-21126      MBNA 985   

KALINA Estate  /  Hatchback  /  Saloon  
1.4 16V 66(90) 11/08- VAZ-11194  MA 435  DO 217     
1.4 16V 66(90) 11/08-  MA 435  DO 217  MBNA 985   

1.4 16V LPG 65(88) 11/08-  MA 435  DO 217  MBNA 985   
1.6 60(82) 10/04- VAZ-21114  MA 435  DO 217  MBNA 036   
1.6 60(82) 10/04-  MA 435  DO 217  MBNA 036   

      MBNA 985   
1.6 16V 66(90) 10/04- --  MA 435  DO 217  MBNA 036   
      MBNA 985   

LARGUS Estate 
1.6 62(84) 03/12-  MA3186       

1.6 77(105) 03/12-  MA3186       

NADESCHDA (2120)  
1.7 60(82) 12/97- VAZ-2121.3    DO 217     
1.7 i 59(80) 12/97- BA3 21214    DO 217     
1.8 60(82) 12/97- VAZ-2130    DO 217     
1.8 i 67(91) 12/97- VAZ-2130.1    DO 217     

NIVA I  
1600 54(73) 01/87-03/95 BA3 2121  MA 129  DO 224     
   Equipment Var. : or    DO 255     

1600 56(76) 12/76-12/87  MA 129  DO 224     

   Equipment Var. : or    DO 255     
1700 i 59(80) 06/96- BA3 21214  MA 129  DO 217     
    DO 224     

   Equipment Var. : or    DO 255     
1700 i 1.7 4x4 61(83) 09/10- --      MBNA 985   
1700 i 4x4 60(82) 10/00- VAZ-2121.3  MA 129  DO 217  MBNA 036   
      MBNA 985   
1900 Diesel 47(64) 01/93- XUD9A  MA1077  DO1801  DN 220   
   Equipment Var. : or  MA1331       
1900 Diesel 55(75) 01/99- XUD9SD  MA1077  DO 224  DN 220   
   Equipment Var. : or  MA1331       

NIVA II  
1.7 59(80) 09/02- BA3 21214  MA 435  DO 217  MBNA 036   
1.7 LPG 57(78) 09/02- --  MA 435  DO 217  MBNA 036   

NOVA  /  Estate  
1.5 49(67) 08/94- BA32103 KAT  MA 129  DO 217     
1200 Junior/L 44(60) 09/81- BA3 2101  MA 129  DO 217     
   -12/89 DO 262/B     
1300 48(65) 09/85-12/90 BA3 2105  MA 129  DO 217     
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    DO 223     

1300 Spezial/L 48(65) 05/81-  MA 129  DO 217     

   -12/89 DO 262/B     
1500 49(67) 08/94- BA3 2103 (KAT)  MA 129  DO 217     
    DO 223     
1500 55(75) 09/85-02/93 BA3 2103  MA 129  DO 217     
    DO 223     
1500 S 52(71) 06/89- BA3 21083  MA 129  DO 217     
   -12/89 DO 262/B     
1500 Special 55(75) 03/85- BA3 2103  MA 129  DO 217     
   -12/89 DO 262/B     
1600 56(76) 01/88-10/01 BA3 2106  MA 129  DO 217     
   -12/89 DO 262/B     
1700 62(84) 08/94- --  MA 129  DO 217     
    DO 223     

1700 i Classic 62(84) 06/96-  MA 129  DO 217  MBNA 036   

OKA  
0.6 -    DO 217     

0.8i -    DO 217     

PRIMA  
1.3 01/90-  MA 129  DO 217     

PRIMAVERA  
1.3 01/90-  MA 129  DO 217     

RIVA  
1.2 01/90-  MA 129  DO 217     

1.3 01/90-  MA 129  DO 217     

1.5 01/90-  MA 129  DO 217     

SAMARA FORMA  
1100 39(53) 07/91- BA3 21081 (KAT)  MA 129  DO 217     
1300 45(61) 07/91- BA3 2108  MA 129  DO 217     
1300 46(63) 05/90-  MA 129  DO 217     

1300 48(65) 05/89-07/97  MA 129  DO 217     
1300 50(68) 02/96- BA3 21115  MA 129  DO 217     
1500 50(68) 07/91- BA3 21083 (KAT)  MA 129  DO 217     
1500 52(71) 11/94- BA3 2111  MA 129  DO 217     
1500 53(72) 09/91- BA3 21083  MA 129  DO 217     

SAMARA  
1100 39(53) 02/88-12/94 BA3 21081  MA 129  DO 217     
1100 43(58) 02/96- BA3 21081 (KAT)  MA 129  DO 217     
1300 45(61) 09/91- BA3 2108 (KAT)  MA 129  DO 217  MBNA 036   
1300 46(63) 01/88- BA3 2108  MA 129  DO 217     
1300 48(65) 01/86-12/94  MA 129  DO 217     
1300 50(68) 02/96- BA3 21115  MA 129  DO 217  MBNA 036   
1500 50(68) 09/91- BA3 21083 (KAT)  MA 129  DO 217  MBNA 036   
1500 52(71) 02/95- BA3 2111  MA 129  DO 217  MBNA 036   
1500 53(72) 01/88- BA3 21083  MA 129  DO 217     

SPUTNIK  
1.1 - --  MA 129  DO 217     
1.3 -  MA 129  DO 217     

1.5 -  MA 129  DO 217     

TOSCANA  
1300 48(65) 12/85-05/12 BA3 2105  MA 129  DO 217  MBNA 006   
   -12/89 DO 262/B     
1500 55(75) 09/83-02/93 BA3 2103  MA 129  DO 217  MBNA 006   
   -12/89 DO 262/B     

VERA  
1.3 01/90- --  MA 129  DO 217     
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A 112  
0.9 Junior 29(40) 03/81-06/86 A112 A.000,A112 A5.000,A112 B2.000  MA 128  DO 240     
   For OE N° : 46805828    DO1809     
1.0 Abarth 51(69) 03/78-02/84 A112 A2.000   01/81- DO 240     
   -12/80 DO 262/B     

   For OE N° : 46805828    DO1809     
1.0 LX 35(48) 03/84-12/86 A112 B1.000  MA 128  DO 240     
   For OE N° : 46805828    DO1809     

BETA  /  Coupe  /  Spider  
1300 62(84) 12/81-12/84 828 D3.000  MA 129  DO 262/B  MBNA 001   
1400 66(90) 08/73-07/76 828 A2.000    DO1809     
1600 74(101) 04/76-12/84 828 B.000  MA 129 -12/78 DO 224  MBNA 001   
   01/79- DO 262/B     
1800 81(110) 08/73-07/76 828 A1.000    DO1809     
2.0 MONTE CARLO 88(120) 07/80-05/81 134 AS.000    DO 223  MBNA 001   
2000 85(116) 01/81-12/84 --  MA 129  DO 262/B  MBNA 957   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 85(116) 04/79-10/86 828 B1.000      MBNA 957   
2000 88(120) 04/76-12/84      MBNA 957   
2000 i.e. 90(122) 12/81-12/84 --  MA 200  DO 262/B  MBNA 957   
   For OE N° : 46805829    DO 240     

2000 VX 99(135) 07/83-12/84  MA 184  DO 217  MBNA 001   

   Equipment Var. : or  MA 200       

BETA  H.P.E.  
1600 74(101) 08/80-09/84 828 B.000  MA 129  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 85(116) 04/79-09/84 828 B1.000  MA 129  DO 262/B  MBNA 957   
   For OE N° : 46805829    DO 240     

2000 88(120) 05/76-05/78  MA 129  DO 223  MBNA 957   
2000 i.e. 90(122) 05/81-09/84 828 B4.000  MA 129  DO 262/B  MBNA 957   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 Volumex 99(135) 07/83-09/84 828 B7.000  MA 184  DO 217  MBNA 001   
   Equipment Var. : or  MA 200       

BETA MONTE CARLO  
2.0 88(120) 09/75-05/81 134 AS.000    DO 223  MBNA 001   
    DO1809     

DEDRA / DEDRA SW (835)  
All models   NC2005 
1.6 66(90) 10/94-07/99 159 B9.000  MA 113  DO 818  MBNA 985   
1.6 16V 76(103) 01/96-07/99 182 A4.000  MA 113  DO 818  MBNA 985   
1.6 i.e. 55(75) 04/93-07/99 835 C1.000  MA1020  DO 238  MBNA 950   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.6 i.e. 57(78) 08/89-03/93 835 A1.046  MA 634  DO 238  MBNA 950   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.6 i.e. 66(90) 08/89-06/94 835 A1.000  MA 634  DO 238  MBNA 950   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.6 LE 66(90) 07/94-07/99 159 B9.000  MA 113  DO 818  MBNA 985   
1.8 16V LE 83(113) 03/96-07/99 182 A2.000  MA 113  DO 818  MBNA 985   
1.8 GT 16V 96(131) 03/96-07/99 183 A1.000  MA 113  DO 818  MBNA 985   
1.8 i.e. 66(90) 08/93-07/99 835 C5.000 07/94- MA 113  DO 262/B  MBNA 952   
 -06/94 MA 638       

   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.8 i.e. 74(101) 07/94-07/99 836 A5.000  MA 113  DO1809  MBNA 952   
1.8 i.e. 77(105) 09/89-07/99 835 A2.046 07/94- MA 113  DO 262/B  MBNA 952   
 -06/94 MA 638       

   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.8 i.e. 80(109) 09/89-06/94 835 A2.000  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.9 TDS 66(90) 04/89-07/99 160 D1.000,835 A4.000,835 A4.046  MA 638  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
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1.9 TDS 66(90) 07/94-07/99 160 D1.000,835 A4.000  MA 638  DO 238  DN 323   
2.0 16V 102(139) 07/94-07/99 836 A3.000  MA 113  DO 240  MBNA 952   
2.0 HF Integrale 124(169) 11/90-07/94 835 A7.046  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2.0 i.e. 83(113) 09/89-07/99 835 A5.046  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2.0 i.e. 86(117) 09/89-07/92 835 A5.000  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2.0 i.e. Turbo 119(162) 04/91-07/99 835 A8.046  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2.0 i.e. Turbo Integrale 121(165) 05/90-07/94 835 A7.000  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2.0 Integrale 102(139) 07/94-07/99 836 A3.000  MA 638  DO 240  MBNA 952   
2.0 Turbo 130(177) 11/90-06/94 835 A8.000  MA 638  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     

DELTA I (831AB0)  
All models   NC2005 
1.1 47(64) 01/86-12/90 831 B8.000  MA 434  DO 238     
    DO1816     
1.3 55(75) 09/79-08/92 831 A2.000,831 B.000 04/86- MA 434  DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.3 58(79) 09/83-08/92 831 A2.000 04/86- MA 434  DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.5 63(86) 09/79-12/92 831 A1.000,831 B1.000    DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.6 GT 77(105) 11/82-04/86 831 A4.000  MA 434  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.6 GT i.e. 66(90) 05/87-08/92 149 C2.000  MA 434  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.6 GT i.e. 80(109) 08/86-08/88 831 B7.000  MA 434  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.6 HF Turbo 96(131) 10/83-12/86 831 A7.000  MA 434  DO 217  MBNA 952   
1.6 HF Turbo 97(132) 04/87-03/89 831 B7.046  MA 434  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.6 HF Turbo 103(140) 08/86-08/88 831 B3.000  MA 434  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.6 HF Turbo 122(166) 08/86-05/93 --  MA 434  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.9 Turbo DS 59(80) 10/86-12/89 831 D1.000  MA 312  DO 321     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

   For OE N° : 46805831    DO 238     
2.0 16V HF Evo Integrale 155(211) 06/93-01/94 831 E5.000,831 E5.046  MA 434  DO 240  MBNA 952   
2.0 16V HF Integrale 144(196) 03/89-09/91 831 D5.000  MA 434  DO 240  MBNA 952   
2.0 HF Integrale 122(166) 11/86-08/88 831 B5.000  MA 434  DO 240  MBNA 952   
2.0 HF Integrale 130(177) 12/86-12/92 831 C5.046  MA 434  DO 240  MBNA 952   
2.0 HF Integrale 133(181) 10/87-02/89 831 C5.000  MA 434  DO 240  MBNA 952   

DELTA II (836)  
All models   NC2005 
1.4 i.e. 51(69) 10/94-08/99 160 A1.046,836 A4.000  MA 634 -10/94 DO 238  MBNA 964   
   11/94- DO 818     
1.6 i.e. 55(75) 06/93-08/99 835 C1.000  MA1020 -10/94 DO 238  MBNA 964   
   11/94- DO 818     
1.6 i.e. 66(90) 03/96-08/99 182 A6.000  MA 113  DO 818  MBNA 985   
1.6 i.e. 16V 76(103) 01/96-08/99 182 A4.000  MA 113  DO 818  MBNA 985   
1.8 66(90) 02/96-09/99 --  MA 113  DO 240  MBNA 952   
1.8 i.e. 66(90) 07/94-08/99 835 C4.000,836 A6.000,836 C4.000  MA 113  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.8 i.e. 76(103) 06/93-08/99 835 C2.000  MA 113  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.8 i.e. 16V 83(113) 03/96-08/99 182 A2.000  MA 113  DO1822  MBNA 985   
1.8 i.e. 16V GT 96(131) 03/96-08/99 183 A1.000  MA 113  DO1822  MBNA 985   
1.9 TD 66(90) 10/94-08/99 160 D1.000,835 A4.000  MA 638  DO 321  DN 323   
   For OE N° : 46805831    DO 238     
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2.0 16V 102(139) 06/93-08/99 836 A3.000  MA 113  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2.0 16V Turbo 137(186) 06/93-08/99 836 A2.000  MA 113  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2.0 16V Turbo 142(193) 07/96-08/99 175 A4.000  MA 113  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     

DELTA III (844)  
All models   NC2048 
All models   NC2048CA 
1.4 88(120) 09/08- 198 A4.000  MA1398  ML1708    
1.4 110(150) 09/08- 198 A1.000  MA1398  ML1708    
1.4 16V 103(140) 07/10- 198 A7.000  MA1398  ML1708     
1.4 Bifuel 88(120) 07/11- 198 A4.000  MA1398  ML1708    
1.6 D Multijet 77(105) 04/11- 944 A 3.000  MA1398  ML4500  DNW1999   
1.6 D Multijet 85(116) 08/08- 955 A4.000  MA1398  ML4500  DNW1999   
1.6 D Multijet 88(120) 09/08- 198 A2.000  MA1398  ML4500  DNW1999   
1.8 147(200) 01/09- 939 B1.000  MA1398  ML4500    
1.9 D Multijet 140(190) 01/09- 844 A1.000  MA1398  ML4500  DNW1999   
2.0 D Multijet 120(163) 09/08- 844 A2.000  MA1398  ML4500  DNW1999   
2.0 D Multijet 121(165) 09/08- 198 A8.000  MA1398  ML4500  DNW1999   

FLAVIA Convertible  
All models   NC2377 
          

KAPPA (838)  /  Coupe /  SW 
All models   NC2013 
All models   NC2073CA 
2.0 16V Turbo 151(205) 02/95-10/01 838 A4.000  MA 126  DO 240  MBNA 959   
2.0 20V 107(146) 10/94-10/01 838 A1.000  MA1097    MBNA 959   
   For OE N° : 46805832    DO1815     
2.0 20V 114(155) 07/96-10/01 838 A6.000  MA1097 -02/00 DO1815  MBNA 959   
2.0 20V Turbo 162(220) 06/98-10/01 175 A3.000  MA1097 -02/00 DO1815  MBNA 959   
2.4 20V 129(175) 08/94-10/01 838 A2.000,838 A2.027  MA1097    MBNA 959   
   For OE N° : 46805832    DO1815     
2.4 20V 129(175) 07/96-10/01 838 A2.000  MA1097  DO1815  MBNA 959   
2.4 JTD 100(136) 06/98-10/01 838 A8.000  MA1097  DO1815  DNW1909   
   To engine N° : 1930904      DN 323   

   Equipment Var. : or      DNW1994   
2.4 T.DS 91(124) 08/94-10/01 838 A3.000,838 A7.000  MA1097  DO1815     
   From engine N° : 0446112      DN1928   
3.0 24V 150(204) 08/94-10/01 838 B.000  MA1097  DO1816  MBNA 959   

LYBRA (839)  /  SW 
All models   NC2011 
All models   NC2072CA 
1.6 76(103) 10/00-10/05 182 B6.000 -08/03 MA1097  DO 818    
 09/03- MA1327       

1.6 76(103) 10/00-10/05 05/03- MA1327  DO 818    
1.6 16V 76(103) 07/99-10/05 182 A4.000 -04/03 MA1097  DO 818    
 05/03- MA1327       
1.8 16V 96(131) 07/99-10/05 839 A4.000,839 A7.000,839 A9.000 -04/03 MA1097  DO1822    
 05/03- MA1327       
1.9 JTD 77(105) 07/99-09/00 AR 32302  MA1097  DO1815  DNW1909   
      DNW1994   
1.9 JTD 81(110) 09/00-05/01 AR 37101  MA1097  DO1815  DNW1994   
1.9 JTD 85(116) 05/01-10/05 937 A2.000 -04/03 MA1097  DO1822     
 05/03- MA1327       

   For OE N° : 46797378     -12/02 DNW1994   

   For OE N° : 77362338     01/03- DNW1996   
2.0 20V 110(150) 09/00-10/05 185 A8.000 -04/03 MA1097  DO1822    
 05/03- MA1327       
2.0 20V 113(154) 07/99-09/00 182 B7.000  MA1097 -02/00 DO1815    
    DO1822     
2.4 JTD 99(135) 07/99-02/01 839 A5.000,AR 32501  MA1097  DO1815     
   To engine N° : 2138653      DNW1909   

   From engine N° : 2138654      DNW1994   
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2.4 JTD 103(140) 09/00-05/02 839 A6.000  MA1097  DO1815  DNW1994   
2.4 JTD 103(140) 09/00-10/05 -04/03 MA1097  DO1815 -12/02 DNW1994   

 05/03- MA1327   01/03- DNW1996   
2.4 JTD 110(150) 05/02-10/05 841 C.000 -04/03 MA1097  DO1815     
 05/03- MA1327       

   For OE N° : 46797378     -12/02 DNW1994   

   For OE N° : 77362338     01/03- DNW1996   

MUSA (350)  
All models   NC2104 
1.3 D Multijet 51(70) 10/04- 188 A9.000  MA1365    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 D Multijet 66(90) 09/06- 199 A3.000  MA1365    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 D Multijet 70(95) 03/09- --,199 B1.000  MA3071  ML4500  DNW1999   
1.4 57(78) 09/05- 350 A1.000  MA1325  DO1823    
1.4 66(90) 10/07- 192 B2.000  MA1131  DO1823     
1.4 70(95) 10/04- 843 A 1.000  MA1131  DO1823    
1.4 LPG 57(78) 11/10- 350 A1.000  MA1325  DO1823    
1.6 D Multijet 85(116) 07/08- 350 A3.000  MA1114  ML4500  DNW1999   
1.6 D Multijet 88(120) 07/08- 350 A2.000  MA1114    DNW1999   
   Vehicle equipment : for vehicles without start-stop function    ML4500     

   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     
1.9 D Multijet 74(101) 10/04- 188 B2.000  MA1114  DO1822  MG1677   

PHEDRA (179)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2112 
2.0 100(136) 09/02-11/10 RFN (EW10J4)  MA 642  DO1837    
2.0 D Multijet 100(136) 07/06-11/10 RHR (DW10BTED4)  MA 642  ML1733  MG1612   
2.0 JTD 79(107) 07/03-11/10 RHM (DW10ATED4)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   
2.0 JTD 80(109) 09/02-11/10 RHW (DW10ATED4)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   
2.0 JTD 88(120) 06/06-11/10 RHK (DW10UTED4)  MA 642  ML1733  MG1612   
2.2 D Multijet 125(170) 03/08-11/10 4HS  MA3053  ML1733     
2.2 JTD 94(128) 09/02-11/10 4HW(DW12ATED4)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   
3.0 V6 150(204) 09/02-11/10 ES9 J4S  MA 642  DO1837  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       

PRISMA (831AB0)  
1.3 58(79) 01/83-02/92 831 A2.000 04/86- MA 434  DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.5 55(75) 09/85-02/92 138 C2.048,831 B1.048 04/86- MA 434  DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.5 59(80) 08/86-02/92 831 B1.000  MA 434  DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.5 63(86) 01/83-04/86 831 A1.000    DO 238  MBNA 001   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.6 73(99) 08/86-02/92 831 B6.000  MA 434  DO 232  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.6 77(105) 01/83-04/86 831 A4.000  MA 434  DO 262/B  MBNA 001   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.6 i.e. 80(108) 05/86-12/89 831 B7.000  MA 434  DO 232  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.6 i.e. Super 66(90) 05/87-12/89 149 C2.000  MA 434  DO 232  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
1.9 Diesel 48(65) 01/83-02/92 831 D.000  MA 312  DO 321     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

   For OE N° : 46805831    DO 238     
1.9 Turbo Diesel 59(80) 05/85-12/89 831 D1.000  MA 312  DO 321  DN 323   
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 301   
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   For OE N° : 46805831    DO 238     
2.0 i.e. 4WD 85(115) 04/86-12/89 831 B4.000  MA 126  DO 262/B  MBNA 952   
   For OE N° : 46805829    DO 240     

THEMA (834)  /  SW 
All models   NC2017 
2000 16V 112(152) 05/92-07/94 834 F1.000  MA 126  DO 240  MBNA 955   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   
2000 16V Turbo 133(181) 12/88-06/90 834 C1.000  MA 126  DO 262/B  MBNA 952   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   

   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 16V Turbo 148(201) 10/92-07/94 834 F2.000  MA 126  DO 262/B  MBNA 952   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   

   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 i.e 86(117) 09/88-05/92 834 B1.000  MA 126  DO 262/B  MBNA 952   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   

   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 i.e. 83(113) 03/86-09/88 834 B.048  MA 126  DO 262/B  MBNA 952   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   

   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 i.e. 85(115) 09/87-05/92 834 B.146  MA 126  DO 262/B  MBNA 952   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   

   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 i.e. 88(120) 11/84-09/88 834 B.000  MA 126  DO 262/B  MBNA 952   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   

   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 i.e. 16V 104(141) 02/89-05/92 834 B2.246  MA 126  DO 240  MBNA 952   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   
2000 i.e. 16V 108(147) 05/88-08/92 834 B2.000  MA 126  DO 240  MBNA 952   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   
2000 i.e. 16V Turbo 130(177) 04/89-03/93 834 C1.246  MA 126  DO 240  MBNA 952   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   
2000 i.e. 16V Turbo 133(181) 12/88-06/90 834 C1.000  MA 126  DO 240  MBNA 952   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   
2000 i.e. Turbo 122(166) 11/84-12/87 834 C.000  MA 126  DO 262/B  MBNA 952   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   

   For OE N° : 46805829    DO 240     
2000 i.e.Turbo 110(150) 07/86-05/90 834 C.146  MA 126  DO 262/B  MBNA 952   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   

   For OE N° : 46805829    DO 240     

2000 Turbo 110(150) 01/89-03/92  MA 126  DO 240  MBNA 952   

   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   
2000 Turbo 16V 148(201) 11/92-07/94 834 F2.000  MA 126  DO 240  MBNA 952   
   Catalyst type : for vehicles with catalyst      MBNA 959   
2500 Turbo D 74(101) 11/84-09/88 8144.91  MA 126  DF 888     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

2500 Turbo DS 74(101) 03/87-09/90  MA 126  DF 888     

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2500 Turbo DS 77(105) 05/88-07/92 8144. 97S  MA 126  DF 888     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2500 Turbo DS 85(115) 06/88-05/92 8144.97  MA 126  DF 888     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2500 Turbo DS 85(116) 05/92-07/94 8144.97 Y  MA 126  DF 888     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2850 V6 i.e. 108(147) 06/88-05/92 834 E.146  MA 126  DO 262/B  MBNA 959   
   For OE N° : 46805829    DO 240     
2850 V6 i.e. 110(150) 11/84-09/88 834 E.000  MA 126 01/87- DO 262/B -05/88 MBNA 952   
     06/88- MBNA 959   

   For OE N° : 46805829   01/87- DO 240     
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3000 V6 126(171) 08/92-07/94 834 F.000  MA 628  DO 240  MBNA 959   
8.32 151(205) 10/87-05/92 F 105 L.046    DO 236  MBNA 953   
8.32 158(215) 09/87-05/89 F 105 L    DO 236  MBNA 953   

THESIS (841AX)  
2.0 Turbo 136(185) 07/02-07/09 841 E.000 -06/03 MA1097  DO1822    
 07/03- MA1327       
2.4 125(170) 07/02-07/09 841 D.000 -06/03 MA1097  DO1822    
 07/03- MA1327       
2.4 D Multijet 136(185) 04/06-07/09 841 P.000  MA1327  ML1727  DNW1996   
2.4 JTD 110(150) 07/02-07/09 841 C.000 -06/03 MA1097  DO1801     
 07/03- MA1327       

   For OE N° : 46797378     -12/02 DNW1994   

   For OE N° : 77362338     01/03- DNW1996   
2.4 JTD 129(175) 05/03-07/09 841 G.000  MA1327  DO1801  DNW1996   
3.0 V6 158(215) 07/02-07/09 841 A.000 -06/03 MA1097  DO1822     
 07/03- MA1327       
3.2 V6 169(230) 05/03-07/09 841 L.000  MA1327  DO1822    

TREVI (828DB)  
2000 i.e. 90(122) 05/80-01/87 828 B4.000      MBNA 957   
2000 Volumex 99(135) 08/83-05/85 828 B7.000    DO 217     

Y (840A)  
All models   NC2004 
1.1 40(54) 11/95-09/03 176 B2.000  MA1027  DO 818  MBNA 985   
1.2 44(60) 03/96-09/03 188 A4.000,840 A3.000 -06/00 MA1027 -12/99 DO 818  MBNA 985   
 07/00- MA1326 01/00- DO1822     
1.2 16V 59(80) 10/00-09/03 188 A5.000  MA1119  DO1823    
1.2 16V 63(86) 04/97-09/03 176 B9.000  MA1029    MBNA 985   
   To engine N° : 140453   -08/98 DO 818     

   From engine N° : 140454   09/98- DO1823     
1.4 12V 55(75) 03/96-09/03 840 A4.000  MA1028  DO 818  MBNA 985   
1.4 12V 59(80) 10/96-09/03 840 A2.000  MA1028  DO 818  MBNA 985   

Y10 (156)  
1.0 Fire 32(44) 06/85-06/91 156 A 2.100  MA 125  DO 818     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 022   
1.0 Fire 33(45) 03/85-02/92 156 A 2.000,156 A2.246  MA 125  DO 818     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 022   
1.0 Fire 37(50) 03/85-02/90 156 A 2.000  MA 125  DO 818     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 022   
1.0 Fire 41(56) 03/85-07/89 156 A.000  MA 125  DO 818  MBNA 022   
1.0 Fire 4WD 32(44) 12/86-02/89 156 A 2.100  MA 125  DO 818     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 022   
1.0 Fire 4WD 33(45) 12/87-02/92 156 A2.246  MA 125  DO 818     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 022   
1.0 Fire 4WD 37(50) 12/87-02/90 156 A 2.000  MA 125  DO 818     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 022   
1.0 Turbo 62(84) 03/85-02/89 156 A 1.000  MA 106  DO 217     
1.1 Avenue 40(54) 01/95-12/95 176 B2.000  MA 125  DO 818  MBNA 022   
1.1 Avenue 4WD 40(54) 01/95-12/95  MA 125  DO 818  MBNA 022   
1.1 i.e 42(57) 08/89-06/92 156 C.000  MA 125  DO 818  MBNA 022   
1.1 i.e 4WD 42(57) 08/89-06/92  MA 125  DO 818  MBNA 022   
1.1 i.e. Fire 37(50) 07/89-09/95 156 C.046  MA 125  DO 818  MBNA 022   
1.1 i.e. Fire 4WD 37(50) 09/92-12/95  MA 125  DO 818  MBNA 022   
1.3 i.e. Fire 53(72) 02/89-12/95 146 A 5.046,156 B.000  MA 375  DO 238  MBNA 955   
   For OE N° : 46805830    DO1816     
1.3 i.e. Fire 56(76) 11/87-05/93 156 B.000  MA 375  DO 238  MBNA 955   
   For OE N° : 46805830    DO1816     

YPSILON (843)  
All models   NC2104 
1.2 44(60) 10/03-12/11 188 A4.000  MA1312  DO1823    
1.2 51(69) 08/10-12/11 169 A4.000  MA1325  DO1823    
1.2 59(80) 10/03-12/11 188 A5.000  MA1131  DO1823    
1.3 D Multijet 55(75) 09/06-12/11 199 A2.000  MA1365    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     
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   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 D Multijet 66(90) 09/06-12/11 199 A3.000  MA1365    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     

1.3 D Multijet 77(105) 05/07-12/11  MA1365    MG1677   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 JTD 51(70) 10/03-12/11 188 A9.000  MA1365    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 57(78) 02/06-12/11 350 A1.000  MA1325  DO1823    
1.4 16V 70(95) 10/03-12/11 843 A 1.000  MA1131  DO1823    
1.4 LPG 57(78) 11/10-12/11 350 A1.000  MA1325  DO1823    

YPSILON (846)  
All models  -08/11 NC2134 
All models  -08/11 NC2134CA 
All models  09/11- NC2385 
0.9 Twinair 63(86) 05/11- 312 A2.000  MA3127  ML4525     
1.2 51(69) 05/11- 169 A4.000  MA1325  DO1823    
1.2 Bifuel 49(67) 05/11-  MA1325  DO1823    
1.3 Multijet 70(95) 05/11- 199 B1.000    ML4500  DNW1999   

ZETA (220)  
All models   NC2089 
2.0 16V 97(132) 05/98-07/00 RFV (XU10J4R)  MA 642  DO1801  MBNA 967   
2.0 16V 100(136) 07/00-09/02 RFN  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.0 JTD 80(109) 09/99-09/02 RHW (DW10ATED4),RHZ (DW10ATED)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 Turbo 108(147) 05/95-09/02 RGX (XU10J2TE)  MA 642  DO1801  MBNA 957   
     07/96- MBNA 967   
2.1 TD 80(109) 05/96-09/99 P 8 C  MA 642  DO1801  MG 096   

LAND ROVER 
88/109  /  Hardtop 
2.3 51(69) 09/63-12/86 11H      DN 220   
2.3 D 46(63) 09/63-12/86 10 J      DN 220   

90/110  
2.5 62(84) 09/85-07/90 17 H  MA 652  DO 339     
2.5 TD 63(86) 09/86-07/90 19 J  MA 652  DO 339  DN 220   
3.5 V8 100(136) 09/83-07/90 --    DO 339     

DEFENDER (LD) Cabrio /  Pickup /  Station Wagon 
2.4 Td4 90(122) 05/07- 244DT    ML1724     
2.5 90 TDI 83(113) 09/90- 11 L,16 L,23 L  MA 629  DO 339  DN 323   
2.5 90,110 TDI 83(113) 09/90-12/98  MA 652  DO 339  DN 323   
2.5 D 4x4 51(69) 09/90-09/01 12 J  MA 652  DO 339  DN 323   
2.5 Td5 4WD 90(122) 06/98- 10 P  MA1350  DO1805  DN1957   
3.5 4x4 100(136) 09/90-12/98 --    DO 339     
3.9 4x4 134(182) 04/98-09/00 --,37 L    DO 339  MBNA 984   
3.9 V8 136(185) 11/98- 37 L    DO 339  MBNA 984   

DISCOVERY I (LJ, LG)  
2.0 16 V 99(135) 09/93-10/98 --  MA1139  DO 882  MBNA 984   
2.5 TDI 83(113) 10/89-10/98 12 L,21 L -10/93 MA 629 -10/91 DO 225  DN 323   
 11/93- MA1139 11/91- DO 339     
3.5 113(154) 10/89-06/94 22 D    DO 339  MBNA 957   
   Equipment Var. : or      MBNA 984   
3.9 V8 134(182) 09/93-10/98 35 D,36 D  MA1139  DO 339  MBNA 984   

DISCOVERY II (LJ, LT)  
2.0 16 V 99(135) 06/94- --  MA1139  DO 882  MBNA 984   
2.5 Td5 102(139) 01/99-06/04 10 P  MA1350  DO1805  DN1957   
2.5 TDI 83(113) 08/96- 12 L,17 L,19 L,21 L  MA1139  DO 339  DN 323   
2.5 TDI 90(122) 10/95- 19 L,22 L  MA 729  DO 339  DN 323   
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   Equipment Var. : or  MA1139       
3.9 V8 134(182) 06/94-11/98 35 D,36 D  MA1139  DO 339  MBNA 984   
4.0 V8 136(185) 11/98-06/04 56 D  MA1350  DO 339  MBNA 984   

DISCOVERY III (TAA)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control  NC2329CA 
2.7 TD 140(190) 07/04-09/09 276DT  MA3044  ML4515     
   To chassis N° : 6A999999      DN1946   
4.0 4x4 160(218) 02/05-09/09 --  MA3044  DO1802     
4.4 220(299) 07/04-09/09 448PN  MA3044      

DISCOVERY IV (LA)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control  NC2329CA 
2.7 TD 140(190) 09/09- 276DT  MA3044  ML4515     
3.0 SDV6 188(256) 11/09- 30DDTX  MA3044       
3.0 TD 155(211) 05/10-  MA3044       
3.0 TD 180(245) 09/09- 306DT  MA3044       
3.0 TD 183(249) 07/12-  MA3044       
3.0 TD 200(272) 09/09- 30DDTX  MA3044       
4.0 4x4 160(218) 09/09- --  MA3044  DO1802     
5.0 V8 276(375) 09/09- 508PN        

FREELANDER  /  Soft Top 
All models  -12/00 NC2301 
All models  01/01- NC2338 
1.8 16V 86(117) 11/00-10/06 18 K4F  MA1104  DO 882    
1.8 i 16V 88(120) 02/98-10/06  MA1104  DO 882  MBNA 036   
2.0 DI 72(98) 02/98-10/06 20 T2N  MA1104  DO 897  DN 325   
2.0 Td4 80(109) 11/01-10/06 M 47  MA1128  ML 496/A 05/02- MG1671   
2.0 Td4 82(112) 11/00-10/06 204D3  MA1128  ML 496/A 05/02- MG1671   
2.5 V6 130(177) 11/00-10/06 25 K4F  MA1350  DO 882     

FREELANDER 2  
All models   NC2354 
2.2 TD4 112(152) 01/07- 224DT    ML1724     
2.2 TD4 118(160) 10/06-    ML1724     

RANGE ROVER I (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN)  
2.4 Diesel 78(106) 04/86-12/90 11 A  MA 670  DO 225/C  DN 323   
2.5 TD 4x4 89(121) 10/89-04/94 --  MA 629  DO 225/B  DN 323   
3.5 97(132) 07/70-08/81  MA 372  DO 330     
3.5 107(146) 01/87-09/90 31 D    DO 225/C  MBNA 957   
3.5 Vogue 93(126) 08/81-09/90 11 D    DO 225/C  MBNA 957   
3.5 Vogue 120(163) 10/85-09/90 24 D,25 D    DO 225/C  MBNA 957   
3.9 Cat. 127(173) 11/88-07/94 37 D,38 D    DO 225/C  MBNA 957   
3.9 Vogue SEI 134(182) 11/88-07/94 35 D,36 D    DO 225/C  MBNA 957   
4.3 Vogue LSE 149(203) 09/92-07/94 40 D    DO 339     

RANGE ROVER II (LP)  
2.5 D 83(113) 08/94-03/02 14 L  MA 629  DO 339  DN 323   
2.5 TD 100(136) 07/94-03/02 25 6T (BMW) 09/96- MA1350    DN 301   
 -08/96 MA3095       

   Equipment Var. : Plastic cover    ML 028     

   Equipment Var. : Alluminium Cover    ML 485     
3.9 140(190) 07/94-03/02 42 D 09/96- MA1350  DO 339  MBNA 957   
   To engine N° : 081996  MA3095       
4.0 136(185) 06/98-03/02 --  MA1350  DO 339  MBNA 984   
4.6 160(218) 06/98-03/02 60 D  MA1350  DO 339  MBNA 957   
4.6 165(224) 07/94-03/02 46 D 09/96- MA1350  DO 339  MBNA 957   
 -08/96 MA3095       

RANGE ROVER III (LM)  
All models   NC2311CA 
3.0 TD 6 130(177) 03/02- --  MA3012  ML1718  DN1924   
4.2 291(396) 05/05- 428PS    ML 039    
4.4 210(286) 03/02- --    ML 039  MBNA1555   
4.4 225(306) 05/05- 448PN        

RANGE ROVER IV (LG)  
3.0 TD 183(249) 08/12- 306DT  MA3044       
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RANGE ROVER SPORT (LS)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control  NC2329CA 
2.7 TDVM 140(190) 02/05- 276DT  MA3044  ML4515     
   To chassis N° : 6A999999      DN1946   
3.0 TD 180(245) 09/09- 30DDTX  MA3044       
3.0 TD 183(249) 08/12- 306DT  MA3044       
3.0 TD 188(256) 06/11- 30DDTX  MA3044       
3.0 TD V6 155(211) 05/10-  MA3044       
3.6 TD 8 200(272) 04/06- 368DT  MA3044       
4.2 287(390) 02/05- 428PS  MA3044      
4.4 220(299) 02/05- 448PN        

RANGE ROVER EVOQUE (LV)  
All models   NC2354 
2.2 eD4 110(150) 06/11- 224DT    ML1724     

LEXUS 
CT  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
200h 73(99) 12/10- 2ZR-FXE        

ES (F1, F2)  
250 118(160) 12/89-09/91 2VZ-FE  MA1131  DO 911  MBNA 972   
300 138(188) 09/91-12/97 3VZ-FE    DO 911  MBNA 049   

GS (GRL1_, GWL1_)  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
          

GS (GRS19_, UZS19_, GWS19_)  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
300 183(249) 04/05-11/11 3GR-FSE    ML4530     
4.3 VVTi 221(300) 04/05-11/11 3UZ-FE    DO 911     
430 208(283) 04/05-11/11    DO 911     
450 h 218(296) 02/06-11/11 2GR-FSE  MA3063       
450 h 254(345) 02/06-11/11 --    ML4530     
460 255(347) 05/08-11/11 1UR-FSE    ML4530     

GS (JZS147)  
300 156(212) 03/93-08/97 2JZ-GE    DO 911  MBNA 049   

GS (UZS161, JZS160)  
300 161(219) 10/00-03/05    DO 911     

300 T3 163(222) 08/97-10/00    DO 911     
400 216(294) 12/97-11/00 1UZ-FE    DO 911     
430 208(283) 11/00-03/05 3UZ-FE    DO 911     

GX (URJ15_)  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
470 218(296) 11/09- 1UR-FE        

GX (_J12_)  
470 199(271) 11/01-11/09 2UZ-FE    DO 911     

IS SportCross 
200 114(155) 10/02-10/05 1G-FE  MA3010  DO 911     
300 157(213) 10/01-10/05 2JZ-GE    DO 911    

IS C (GSE2_)  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
250 153(208) 04/09- 4GR-FSE    ML4530    

IS I (JCE1_, GXE1_)  
200 114(155) 04/99-07/05 1G-FE  MA3010  DO 911     
300 157(213) 09/01-07/05 2JZ-GE    DO 911    
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IS II (GSE2_, ALE2_, USE2_)  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
200d 110(150) 07/10- 2AD-FTV  MA3149  ML4530     
220 d 130(177) 10/05- 2AD-FHV  MA3149  ML4530  MG1667   
250 153(208) 10/05- 4GR-FSE    ML4530    

LFA (LFA10_)  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
          

LS (UCF30)  
430 207(282) 10/00-08/06 3UZ-FE    DO 911     

LS (UCF10)  
400 180(245) 12/89-12/94 1UZ-FE    DO 911  MBNA 049   

LS (UCF20)  
4.0 216(294) 10/97-07/00    DO 911     

400 194(264) 12/94-08/97    DO 911  MBNA 049   

400 203(276) 09/98-10/00    DO 911     

400 209(284) 09/97-10/00    DO 911     

LS (UVF4_, USF4_)  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
          

LX (URJ201)  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
         

LX (UZJ100)  
470 4x4 170(231) 05/98-03/08 2UZ-FE    DO 911     
470 4x4 173(235) 09/01-03/08    DO 911     

RX (GYL1_, GGL15, AGL10)  
All models  04/09- NC2358 
All models  04/09- NC2358CA 
          

RX (MCU15)  
3.0 2WD 148(201) 07/00-03/03 1MZ-FE    DO 911     
300 V6 148(201) 10/00-05/03  MA1149  DO 911     

RX (MHU3_, GSU3_, MCU3_)  
300 150(204) 05/03-12/08  MA1149  DO 911     
400h 4WD 155(211) 09/04-12/08 3MZ-FE    DO 911     
400h FWD 155(211) 09/05-12/08    DO 911     

SC (UZZ40_)  
430 210(286) 05/01-07/10 3UZ-FE    DO 911     
430 215(292) 05/01-07/10    DO 911     

LIGIER 
AMBRA  
0.5 14(19) 12/96- --  MA1485  DO1800  MBNA 001   

BE UP  
0.5 14(19) 08/02-  MA1485  DO1800  MBNA 001   

DUE  
0.5 21(29) 01/00- Lombardini LGW523    DO1800  MBNA 006   
0.5 DIESEL 4(5) 10/96- Lombardini LGW502    DO1800     
0.65 DIESEL 15(20) 01/03- Lombardini LGW523    DO1800     

NOVA  
400 5(7) 08/02- --      MBNA 009   
500 4(5) 08/02-  MA1485  DO1800  MBNA 001   

650 14(19) 08/02-    DO1800     
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LOTUS 
ECLAT  
2.0 119(162) 10/75-05/80 907    DO 232     
2.2 119(162) 05/80-08/86 912    DO 232     

ELAN  
1.6 i 16V 97(132) 09/89-11/95 4XE1  MA 670    MBNA 984   
1.6 i 16V Turbo 115(156) 09/91-11/95 4XE1-T  MA 670    MBNA 984   
1.6 i 16V Turbo 123(167) 09/89-11/95  MA 670    MBNA 984   

ELISE 340 R  
1.8 132(180) 03/00-02/01 --    DO 882     

ELISE  
1.8 90(122) 11/00-08/05 18 K4F    DO 882     
1.8 118(160) 05/02- --    DO 882  MBNA 036   
1.8 16V 88(120) 08/95-11/00 18 K4F    DO 882  MBNA 036   
111 S 107(146) 03/99-11/00 18 K4K    DO 882  MBNA 036   

ELITE  
2.0 119(162) 05/74-05/80 907    DO 232     
2.2 119(162) 05/80-12/82 912    DO 232     

ESPRIT S2, S3  
2.0 119(162) 10/75-05/80 907    DO 232     
2.2 119(162) 05/80-08/86 912    DO 232     
    DO 911     
2.2 S2 118(160) 10/81-08/84 --    DO 911     
2.2 Turbo 157(214) 02/80-08/88 910    DO 232     

EUROPA  
1.5 57(78) 10/66-10/70 --    DO 217     

EUROPA S  
2.0 Turbo 147(200) 07/06- Z 20 LER    DO1833     
2.0 Turbo 165(224) 09/08- --    DO1833     

EXCEL  
2.2 SE/SA 135(184) 10/84-08/91 912 S    DO 232     

EXIGE  
1.8 16V 132(180) 09/01-07/08 2ZZ-GE    DO 882     
1.8 16V 141(192) 09/01-07/08    DO 882     

MASERATI 
228  
2.8 182(247) 07/87-12/90 473         
   For OE N° : 452040901    DO 239     
2.8 i 184(250) 12/86-12/90 --         
   For OE N° : 452040901    DO 239     

420/430  
420 133(180) 03/85-12/86 452..         
   For OE N° : 452040901    DO 239     
420 i 138(187) 01/87-12/88 470..         
   For OE N° : 452040901    DO 239     
430 i 182(247) 02/88-12/94 473         
   For OE N° : 452040901    DO 239     

BITURBO  /  Coupe /  Spider 
2.0 136(184) 07/85-04/87 452..         
   For OE N° : 452040901    DO 239     
2.5 147(200) 09/83-12/86 453..         
   For OE N° : 452040901    DO 239     
2.8 165(224) 01/89-12/94 473         
   For OE N° : 452040901    DO 239     
425 140(190) 06/84-08/87 453..         
   For OE N° : 452040901    DO 239     

425 147(200) 06/84-08/87         

   For OE N° : 452040901    DO 239     

425 i 138(188) 09/87-12/88         
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   For OE N° : 452040901    DO 239     
S 2.0 151(205) 12/81-02/87 454         
   For OE N° : 452040901    DO 239     
Si 2.0 151(205) 09/87-12/88 471..         
   For OE N° : 452040901    DO 239     

MAZDA 
2  
All models   NC2200 
1.3 55(75) 01/03- --    DO 854/A     

2 (DE)  /  Saloon 
All models   NC2384 
1.3 55(75) 10/07- ZJ-VE  MA3151  DO 854/A    
1.3 63(86) 10/07- --,ZJ-VE  MA3151  DO 854/A    
1.3 MZR 62(84) 01/10- --  MA3151  DO 854/A    
1.4 MZR-CD 50(68) 01/08-  MA1193  ML 059  MGC1685   
1.5 76(103) 10/07- ZY-VE  MA3151  DO 854/A    
1.5 MZR 75(102) 06/11- --  MA3151  DO 854/A     
1.6 MZ-CD 66(90) 10/08-  MA3066  ML 059     

1.6 MZ-CD 70(95) 06/11-  MA3066  ML 059     

2 (DY)  
All models   NC2200 
1.25 55(75) 04/03- FUJA  MA1318  DO1841  MBNA1541   
1.4 59(80) 04/03- FXJA  MA1318  DO1841  MBNA1541   
1.4 CD 50(68) 04/03- F6JA,F6JB  MA1193  ML 059  MGC1685   
1.6 74(100) 04/03- FYJA  MA1318  DO1802  MBNA1541   

3 (BK)  /  Saloon 
All models   NC2302 
1.4 59(80) 02/04-06/09 FXJA  MA3151  DO 854/A  MBNA1514   
1.4 62(84) 10/03-06/09 ZJ-VE  MA3151  DO 854/A  MBNA1514   
1.6 77(105) 10/03- B6ZE,Z6  MA3151  DO 854/A  MBNA1514   
1.6 DI Turbo 80(109) 06/04- Y601  MA1370  ML 059  MGC1683   
2.0 110(150) 10/03- LF17  MA3025  DO 942  MBNA1514   
2.0 MZR-CD 105(143) 12/06- RF7J  MA3025  DO 324  DN1917   
2.3 DiSi Turbo MPS 184(250) 06/06-06/09 --  MA3025  ML4526  MBNA1514   
2.3 MPS 191(260) 12/06-06/09 L3N9  MA3025  ML4526  MBNA1514   

3 (BL)  /  Saloon 
1.6 MZR 77(105) 06/09- Z6  MA3151  DO 854/A    
1.6 MZR CD 85(116) 11/10- --  MA3064  ML 059     
1.6 MZR CD 85(116) 11/10-  MA3064  ML 059  DNW2504   
1.6 MZR-CD 80(109) 06/09- Y601  MA1370  ML 059  DNW2504   
2.0 MZR 110(150) 06/09- LF17  MA3025  DO 942    
2.0 MZR DISI 111(151) 06/09- LF5W  MA3025  DO 942    
2.2 MZR-CD 110(150) 06/09- --  MA3025  DO 324  DN 287/A   
2.2 MZR-CD 136(185) 06/09-  MA3025  DO 324  DN1917   
2.3 MPS Turbo 191(260) 06/09- L3KG    DO 942    

5 (CR19)  
All models   NC2302 
1.8 85(116) 03/05- L823  MA3025  DO 942    
2.0 107(146) 03/05- LFF7  MA3025  DO 942    
2.0 CD 81(110) 03/05- --  MA3025  DO 324  DN 287/A   
2.0 CD 105(143) 06/05- RF7J  MA3025  DO 324     

5 (CW)  
1.6 CD 85(116) 09/10- --  MA3064  ML 059     
2.0 106(144) 01/11-    DO 942    
2.0 110(150) 09/10- LF5H    DO 942    

6 (GG, GY)  /  Estate /  Hatchback /  Station Wagon 
All models   NC2200 
1.8 88(120) 08/02-08/07 L813  MA3004      
   From chassis N° : 176451    DO 942     

   To chassis N° : 176450    ML1703     

1.8 88(120) 08/02-08/07  MA3004      

   From chassis N° : 176451    DO 942     

   Equipment Var. : or    ML1703     



kw(CV)

155DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

M
A

ZD
A

1.8 MZR 88(120) 02/08-  MA3004  DO 942    
2.0 104(141) 08/02-08/07 LF17,LF18  MA3004      
   From chassis N° : 195596    DO 942     

   To chassis N° : 195595    ML1703     

2.0 104(141) 06/02-08/07  MA3004      

   From chassis N° : 195596    DO 942     

   Equipment Var. : or    ML1703     
2.0 108(147) 03/05-08/07 LFF7  MA3004  DO 942    
2.0 CiTD 4x4 89(121) 10/02-02/05 RF5C  MA3004  DO 327  DN1918   
2.0 CiTD 4x4 100(136) 10/02-02/05  MA3004  DO 327  DN1918   

2.0 DI 89(121) 08/02-08/07  MA3004  DO 327  DN1918   

2.0 DI 100(136) 06/02-08/07  MA3004  DO 327  DN1918   
2.0 DI 105(143) 06/05-08/07 RF7J  MA3004  DO 327  DN 287/A   
2.0 MZR 108(147) 02/08- LF17  MA3004  DO 942    
2.0 MZR 114(155) 01/10- LF-DE  MA3004  DO 942    
2.0 MZR-CD 103(140) 02/08- RF7J  MA3004  DO 327  DN1917   
2.2 MRZ-CD 132(180) 01/10- --  MA3004  DO 327  DN1917   
2.2 MZR-CD 92(125) 01/09-  MA3004  DO 327  DN1917   

2.2 MZR-CD 120(163) 01/09-  MA3004  DO 327  DN1917   

2.2 MZR-CD 136(185) 01/09-  MA3004  DO 327  DN1917   

2.3 118(160) 07/03-02/05        
2.3 120(163) 03/05-07/07 L3C1        
2.3 122(166) 06/02-08/07  MA3004  ML4526    

2.3 AWD 119(162) 11/02-08/07  MA3004  ML4526    
2.3 MPS Turbo 191(260) 12/05-08/07 L3KG    ML4526     
2.5 125(170) 02/08-12/07 L5-VE        
2.5 MZR 125(170) 02/08-  MA3004  ML4526    

6 (GH)  /  Hatchback 
All models   NC2200 
1.8 MZR 88(120) 08/07- L813  MA3004  DO 942    
2.0 MZR 108(147) 08/07- LF17  MA3004  DO 942    
2.0 MZR 114(155) 01/10- LF-DE    DO 942     
2.0 MZR 114(155) 01/10-    DO 942    
2.0 MZR-CD 103(140) 08/07- RF7J  MA3004  DO 327     
2.2 MZR-CD 92(125) 01/09- --  MA3004  DO 327     
2.2 MZR-CD 120(163) 01/09-  MA3004  DO 327     

2.2 MZR-CD 136(185) 01/09-  MA3004  DO 327     
2.5 MZR 125(170) 08/07- L5-VE  MA3004  ML4526    

121  
III 55(75) 03/96- --  MA1011    MBNA 965   

121 I (DA)  
1.1 42(57) 10/87-10/90 B1,B116  MA 648  DO 854/A  MBNA 015   
1.3 40(55) 04/89-10/90 B3  MA 648  DO 854/A  MBNA 015   
1.3 44(60) 10/87-11/90  MA 648  DO 854/A  MBNA 015   

121 II (DB)  
1.1 40(54) 11/90-10/93 B1  MA 648    MBNA1508   
1.3 16V 39(53) 11/90-03/96 B3 (16V)  MA 648  DO 854/A  MBNA1508   
1.3 i 16V 53(72) 11/90-03/96  MA 648  DO 854/A  MBNA1508   

121 III (JASM, JBSM)  
All models   NC2015 
All models   NC2096CA 
1.25 55(75) 03/96-04/03 DHF,DHG  MA1011  DO1841  MBNA 965   
1.3 37(50) 03/96-04/03 JJK  MA1011  DO1841  MBNA 965   
1.3 44(60) 03/96-04/03 J4R  MA1011  DO1841  MBNA 965   
1.8 D 44(60) 03/96-04/03 RTJ,RTK  MA1011  DO 848     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 995   

323 I (FA)  /  Station Wagon 
1.0 33(45) 06/77-05/80 P,PC  MA 158  DO 854/A  MBNA 001   
1.3 44(60) 01/77-05/80 T,TC  MA 158  DO 854/A  MBNA 001   
1.3 44(60) 05/78-05/86 TC    DO 854/A  MBNA 001   



M
A

ZD
A

156 DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

kw(CV)

1.4 51(69) 05/78-05/80 U,UC  MA 158  DO 854/A  MBNA 001   
1.4 51(69) 05/78-08/82 UC  MA 158  DO 854/A     
1.5 52(70) 04/82-05/86 D5  MA 158  DO 854/A  MBNA 001   

323 II (BD)  /  Hatchback 
1.1 40(54) 11/80-10/85 E1  MA 111  DO 854/A -01/81 MBNA 001   
     02/81- MBNA 015   
1.3 44(60) 11/80-10/85 E3  MA 111  DO 854/A -01/81 MBNA 001   
     02/81- MBNA 015   

1.3 44(60) 09/81-10/85  MA 111  DO 854/A  MBNA 015   

1.3 50(68) 11/80-10/89 -03/87 MA 111  DO 854/A -01/81 MBNA 001   

 04/87- MA 647   02/81- MBNA 015   
1.5 55(75) 05/81-12/85 E5  MA 111  DO 854/A  MBNA 015   
1.5 59(80) 11/80-07/85    DO 854/A  MBNA 015   

1.5 63(86) 11/80-12/83    DO 854/A  MBNA 015   

1.5 65(88) 03/82-09/86    DO 854/A  MBNA 015   

1.5 65(88) 03/82-12/85  MA1145  DO 854/A    

      MBNA 015   
1.6 GLX 54(73) 06/86-03/87 B68      MBNA 015   

323 III (BF, BW)  /  Hatchback /  Station Wagon 
1.1 40(54) 09/85-10/89 E1  MA 647  DO 854/A  MBNA 015   
1.1 40(55) 08/85-04/90  MA 111  DO 854/A  MBNA 015   
1.3 44(60) 08/85-04/90 E3 -03/87 MA 111  DO 854/A  MBNA 015   
 04/87- MA 647       

1.3 50(68) 09/85-03/87  MA 111  DO 854/A  MBNA 015   
1.3 50(68) 01/86-06/87 -- -03/87 MA 111  DO 854/A  MBNA 015   
 04/87- MA 647       

1.3 52(71) 01/86-06/87 -03/87 MA 111  DO 854/A  MBNA 015   
1.3 i 49(67) 09/85-08/89 B3E -03/87 MA 111  DO 854/A  MBNA 015   
 04/87- MA 647       
1.4 44(60) 04/87-10/89 B3  MA 647  DO 854/A  MBNA 015   
1.5 54(73) 09/87-10/89 B5  MA 647  DO 854/A  MBNA 015   
1.5 54(73) 01/87-05/89 B5,B50,B53 -03/87 MA 111  DO 854/A  MBNA 015   
 04/87- MA 647       
1.5 55(75) 08/85-05/89 B50,B53,E5 -03/87 MA 111  DO 854/A  MBNA 015   
 04/87- MA 647       
1.5 55(75) 09/89-09/91 B5  MA 647  DO 854/A  MBNA 015   
1.5 i 70(95) 08/85-05/89 E5E3  MA 111  DO 854/A  MBNA 015   
1.5 i Turbo 85(115) 08/85-05/89 E5E2  MA 111  DO 854/A  MBNA 015   
1.6 54(73) 09/87-10/89 B68  MA1015  DO 854/A  MBNA 015   
1.6 54(73) 09/87-10/89  MA 647  DO 854/A  MBNA 015   
1.6 63(86) 09/86-10/95 B65M,B6E  MA1015  DO 854/A     
1.6 4x4 63(86) 05/90-03/93  MA1012  DO 854/A  MBNA1508   
1.6 GT 63(85) 11/86-10/89 B6 (SOHC)  MA1015  DO 854/A     
1.6 GT 63(86) 09/87-10/89  MA1015  DO 854/A     

1.6 GT 77(105) 08/85-08/93  MA1015  DO 854/A     
1.6 GT Turbo 103(140) 10/85-08/93 B6T  MA1015  DO 854/A     
1.6 GT Turbo 4WD 103(140) 10/87-11/91  MA1015  DO 854/A     
1.6 GT Turbo 4WD 110(150) 08/87-10/89 --  MA1015  DO 854/A     
1.7 D 40(54) 04/86-05/89 PN27    DO 866  DN 251/A   
   Equipment Var. : Primary Flow    DO 327     
1.7 D 40(54) 09/86-05/89 PN26,PN27    DO 327  DN 251/A   
    DO 866     
1.7 D 41(56) 10/89-03/93 PN26,PN54    DO 327  DN 251/A   
    DO 866     
1.7 D 42(57) 11/86-10/89 PN26,PN46,PN54    DO 327  DN 251/A   
    DO 866     

323 IV (BG) IV 
1.3 49(67) 09/89-07/94 B383,B3E 05/91- MA1012  DO 854/A  MBNA1508   
 -04/91 MA1076       
1.3 16V 54(73) 04/91-07/94 B3 (16V)  MA1012  DO 854/A  MBNA1508   
1.3 16V 54(73) 09/89-07/94  MA1076  DO 854/A  MBNA1514   
1.6 62(84) 09/89-06/91 B6E  MA1012  DO 854/A  MBNA1508   
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1.6 66(90) 04/91-04/94 --  MA1012    MBNA1508   
1.6 16V 65(88) 08/89-10/94 B6  MA1012  DO 854/A  MBNA1508   
1.7 D 41(56) 08/89-07/94 PN46,PN54,PN62      DN 251/A   
1.8 16V 76(103) 08/89-07/94 BP,BP52  MA1012  DO 854/A  MBNA1508   
1.8 16V 103(140) 09/89-03/93 BP22,BP31  MA1012  DO 854/A  MBNA1508   
1.8 16V 4WD 76(103) 09/91-07/94 BP,BP52  MA1012  DO 854/A  MBNA1508   
1.8 16V GT 94(128) 06/89-07/94 BP (DOHC)  MA1012  DO 854/A  MBNA1508   
1.8 16V Turbo 4WD 120(163) 09/90-07/94 BP Turbo  MA1012  DO 854/A  MBNA1508   
1.8 16V Turbo 4WD 136(185) 01/93-07/94  MA1012  DO 854/A  MBNA1508   
1.8 4WD 76(103) 01/91-04/94 BP52,BPC  MA1012  DO 854/A  MBNA1508   

323 V (BA) C V /  F V /  P V /  S V 
1.3 16V 54(73) 08/94- B3 (16V)  MA1145  DO 854/A  MBNA1508   
1.5 16V 65(88) 07/94- Z5-DE  MA1145  DO 854/A  MBNA1508   
1.6 TD 60(82) 05/94-09/98 4EE1-T  MA3035  DO 327  DN 251/A   
1.8 16V 84(114) 08/94-09/98 BP-ZE  MA1145  DO 854/A  MBNA1508   
2.0 24V 106(144) 08/94-09/98 KF  MA1011  DO 925/A     
2.0 D 52(71) 10/96-09/98 RF1G  MA3035  DO 828     
    DO 866     

   From chassis N° : 500001      DN 251/A   

2.0 D 52(71) 10/96-  MA3035  DO 327     

    DO 866     

   From chassis N° : 500001      DN 251/A   

323 VI (BJ) VI 
All models   NC2114 
1.4 53(72) 01/01-05/04 B3 (16V)    DO 854/A     
1.4 53(72) 01/01-05/04  MA1145  DO 854/A     
1.4 16V 54(73) 09/98-01/01 B3 ME    DO 854/A     
1.5 16V 65(88) 09/98-01/01 --  MA1145  DO 854/A    
1.6 70(95) 01/01-05/04 ZM  MA1145  DO 854/A     
1.6 72(98) 01/01-05/04  MA1145  DO 854/A     
1.9 16V 84(114) 09/98-05/04 FP55  MA1145  DO 854/A     
2.0 96(131) 01/01-05/04 FS7E,FS7G  MA1011  DO 854/A     
2.0 96(131) 01/01-05/04  MA1145  DO 854/A     
2.0 D 52(71) 09/98-05/04 RF1G  MA3035  DO 828     
    DO 866     

2.0 D 52(71) 09/98-05/04  MA3035  DO 828     

    DO 866     

   From chassis N° : 500001      DN 251/A   
2.0 TD 66(90) 09/98-05/04 RF3F  MA3035  DO 327  DN1918   
2.0 TD 66(90) 09/98-01/01 --  MA3035  DO 828  DN1918   
2.0 TD 74(101) 01/01-05/04 RF4F  MA3035  DO 324  DN1918   

616  
1.6 55(75) 06/73-02/78 NA  MA 164  DO 828  MBNA 015   
    DO 925/A     

626 I (CB)  
1.6 55(75) 05/79-05/82 H6,N,NA  MA 164  DO 925/A  MBNA 001   
2.0 66(90) 05/79-05/82 HE3,M,MA  MA 164  DO 925/A  MBNA 001   

626 II (GC)  /  Coupe /  Hatchback 
1.6 55(75) 03/83-09/87 --  MA 164 -06/85 DO 324  MBNA 015   
    DO 925/A     
1.6 59(80) 11/82-09/87 F6 -06/85 MA 164 -06/85 DO 324  MBNA 015   
    DO 925/A     
2.0 68(93) 01/85-09/87 FE  MA1004  DO 925/A  MBNA 015   
2.0 74(101) 03/83-09/87  MA 164 -06/85 DO 324  MBNA 015   

    DO 925/A     

2.0 81(110) 01/86-10/87  MA1004  DO 925/A     

2.0 88(120) 01/86-09/87  MA1004  DO 925/A  MBNA 015   
2.0 D 46(63) 01/83-06/87 RF46  MA 346  DO 327  DN 235   
    DO 866     

2.0 D 47(64) 11/82-07/85  MA 346  DO 327  DN 235   

    DO 866     
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626 III (GD, GV)  /  Coupe /  Hatchback /  Station Wagon 
1.6 60(82) 06/87-05/92 --  MA1012  DO 854/A  MBNA1508   
1.8 65(88) 09/87-05/92 F8 (12V)  MA 164  DO 925/A  MBNA 015   
1.8 69(94) 11/87-05/92 --    DO 925/A     
2.0 66(90) 09/87-10/90 FE    DO 925/A  MBNA1525   
   Equipment Var. : Carburetor  MA 164       

   Equipment Var. : Injection  MA1011       

2.0 66(90) 09/87-09/97    DO 925/A  MBNA1525   

   Equipment Var. : Carburetor  MA 164       
   Injection system : Single Point Injection (SPI),
   Equipment Var. : Injection  MA1011       
2.0 12V 79(107) 09/87-05/92 FE (12V)  MA 164  DO 925/A  MBNA 015   
2.0 12V 81(110) 09/87-01/90  MA 164  DO 925/A  MBNA 015   
2.0 16V 103(140) 11/87-05/92 FE Kat. (16V)  MA1011  DO 925/A  MBNA1525   
2.0 16V 109(148) 06/87-09/89  MA1011  DO 925/A  MBNA1525   
2.0 4x4 110(150) 08/89-07/91 --    DO 925/A     
2.0 D 44(60) 07/87-07/91 RF-N    DF 864/A  DN 251/A   
2.0 D 60(82) 11/94-09/97 RFG5    DF 864/A     
2.0 D Comprex 55(75) 05/93-11/96 RF-CX    DF 864/A     
2.0 i 16V 110(150) 11/94-09/97 --  MA1011  DO 854/A     
2.2 12V 85(115) 11/87-11/96 F2  MA1011  DO 925/A  MBNA1525   
2.2 12V 4WD 85(116) 05/91-11/92 F2,F2L1  MA1011  DO 925/A  MBNA1525   
2.2 12V 4WD 85(115) 11/87-07/90 F2  MA1011  DO 925/A  MBNA1525   
2.2 12V 4WD 85(115) 01/90-05/92  MA1011  DO 925/A  MBNA1521   

626 IV (GE)  /  Hatchback 
1.8 66(90) 08/94-04/97 --  MA3038  DO 925/A     
1.8 77(105) 08/91-04/97 FP  MA3038  DO 925/A  MBNA1521   
1.8 i 66(90) 08/94-04/97 --  MA3038  DO 925/A  MBNA1504   
1.8 i 77(105) 01/92-04/97 FP  MA3038  DO 925/A  MBNA1521   
2.0 D GLX Comprex 55(75) 10/92-04/97 RF OHC    DF 864/A     
2.0 i 85(115) 08/91-04/97 FS  MA3038  DO 925/A  MBNA1521   
2.0 i 4WD 85(116) 04/92-04/97  MA3038  DO 925/A  MBNA1521   
2.5 24V 120(163) 08/94-04/97 KL  MA3038  DO 925/A  MBNA1521   
2.5 24V 121(165) 01/92-04/97  MA3038  DO 925/A  MBNA1521   

626 V (GF)  /  Hatchback /  Station Wagon 
All models   NC2114 
1.8 66(90) 05/97-01/00 FPY3  MA3038  DO 854/A  MBNA1504   
1.8 74(100) 12/99-10/02 FP,FP9A  MA3038  DO 854/A  MBNA1504   
2.0 85(115) 05/97-10/02 FS  MA3038  DO 854/A  MBNA1504   
2.0 85(116) 02/98-10/02  MA3038  DO 854/A  MBNA1504   
2.0 100(136) 04/98-10/02 FS2C  MA3038  DO 854/A  MBNA1504   
2.0 DITD 66(90) 04/98-10/02 RF3F  MA3004  DO 324  DN1918   
2.0 H.P. 100(136) 02/98-10/02 FS2C  MA3038  DO 854/A  MBNA1504   
2.0 TD 81(110) 10/00-10/02 --  MA3004  DO 324  DN1918   
2.0 Turbo DI 74(101) 04/98-10/02 --,RF4F  MA3004  DO 324  DN1918   

818 Estate 
1.3 44(60) 01/74-10/78 TC    DO 324     
1.6 55(75) 01/77-10/78 NA  MA 164  DO 828     
    DO 925/A     

929 I (LA)  
2.0 66(90) 05/79-07/86 M,MA  MA 164  DO 925/A  MBNA 001   
 01/82- MA1004       

929 II (HB, HV)  /  Coupe /  Estate 
2.0 66(90) 05/82-12/87 HEE,MA  MA 164  DO 925/A  MBNA 015   
2.0 74(101) 03/84-07/87 FE  MA 164  DO 925/A  MBNA 015   
2.0 i GLX 88(120) 10/84-07/87  MA1004  DO 925/A     

   Equipment Var. : or      MBNA1534   

2.0 i Turbo 88(120) 10/84-07/87  MA1004  DO 925/A     

   Equipment Var. : or      MBNA1534   

929 III (HC)  
2.0 85(115) 06/87-12/88 FE,FEFA  MA1004  DO 925/A     
2.2 12V 85(115) 01/88-04/89 F2,F21,F2E  MA1004  DO 925/A     
2.2 12V 94(128) 04/89-06/91 F2-C  MA1004  DO 925/A     
2.2 i 100(136) 05/87-12/88 F2-EGI  MA1004  DO 925/A     
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3.0 125(170) 01/88-12/89 JE3  MA1124  DO 925/A     
3.0 140(190) 06/87-06/91 JE  MA1124  DO 925/A     
3.0 i 123(167) 01/90-06/91 JE3  MA1124  DO 925/A     

1000  
1.0 33(45) 01/75-01/77 PC  MA 158  DO 854/A     

1300  
1.3 44(60) 01/75-01/77 TC    DO 854/A     

ARTIS  
1.6 80(109) 01/98- B6  MA1145  DO 854/A     
1.8 90(122) 01/98- BP  MA1145  DO 854/A     

B-SERIE (PE)  
1.6 55(75) 02/77-09/78 NA  MA 156  DO 925/A     
   Equipment Var. : or  MA 164       
1.8 60(82) 02/77-01/82 VC  MA 156  DO 324     
    DO 925/A     

B-SERIE (UD)  
1.8 62(84) 10/81-08/85 H816,H817  MA 156  DO 324     
    DO 925/A     
2.0 57(78) 01/83-12/84 UA    DO 925/A     

B-SERIE (UF)  
2.0 62(84) 01/85-12/91 FE  MA 156  DO 828  MBNA 015   
    DO 925/A     

2.0 65(88) 01/85-03/96  MA 156  DO 828  MBNA 015   

    DO 925/A     
2.2 68(92) 08/91-12/96 F2L8    DO 925/A     
2.2 12V 68(92) 04/96-01/99 --    DO 925/A     
2.2 D 47(64) 01/85-03/96 R290   06/85- DO 324  DN 235   
   -12/92 DO 828     
2.5 D 63(86) 02/96-06/99 --    DF 827/A     
2.5 D 4WD 57(78) 09/98-06/99    DF 827/A  DN 235   

2.5 D 4WD 63(86) 02/96-06/99    DF 827/A  DN 235   
2.6 12V 4WD 90(122) 01/90-06/99 G6MPV  MA1124  DO 925/A     
2.6 4WD 73(99) 01/87-10/90 4G54  MA 685  DO 324  MBNA 015   
2.6 4WD 89(121) 11/89-10/91 G6    DO 925/A     

B-SERIE (UN)  
2.2 4WD 60(82) 02/99- R5A2      DN 287/A   
2.2 8V 4WD 68(92) 06/99- JL22  MA3057    DN 287/A   
2.5 D 57(78) 06/99- MD25NA  MA3057  DF 863/A  DN1917   
2.5 D 62(84) 12/02- WLE7  MA3057  DF 863/A  DN 287/A   
2.5 D 4WD 57(78) 06/99- MD25NA  MA3057  DF 863/A  DN1917   
2.5 D 4WD 62(84) 12/02- WLE7  MA3057  DF 863/A  DN 287/A   
2.5 TD 4WD 80(109) 06/99-07/06 MD25TI    DF 863/A  DN1917   
2.6 12V 4WD 90(122) 06/99- JK26  MA1124       

CX-7 (ER)  
All models   NC2200 
2.2 MZR-CD 127(173) 09/09- --    DO 327  DN 287/A   
2.3 MZR DISI Turbo 190(258) 10/07- L3-VDT    ML4526    
2.3 MZR DISI Turbo 191(260) 09/09-    ML4526     

DEMIO (DW)  
1.3 16V 46(63) 08/98- B3 ME  MA3046  DO 854/A     
1.3 i 16V 53(72) 08/98-04/00 B3 (16V)  MA3046  DO 854/A     
1.5 16V 55(75) 04/00- B5 E  MA3046  DO 854/A     

E-SERIE Box  /  Bus  /  Platform/Chassis  
2200 D 4WD 47(64) 03/91-05/03 R203,R207      DN 235   
   Manufacturer limitation : H=95  MA1004       
E1600 51(69) 08/80-06/84 NA    DO 925/A  MBNA 001   
E2000 60(82) 10/89-05/95 FEBN    DO 925/A     
E2000 60(82) 03/91-05/94 FE60,FE61  MA1004  DO 925/A     
E2000 63(86) 11/84-04/89 FE18,FE58,FEV4  MA1004  DO 925/A  MBNA 015   
E2000 63(86) 11/88-09/89 FEY7    DO 925/A     
E2000 65(88) 01/83-07/91 FECK    DO 925/A     
E2000 70(95) 06/94-05/03 FE  MA1004  DO 925/A  MBNA 015   
E2000 71(97) 01/91-08/98 FEY9    DO 925/A     
E2000 4WD 60(82) 10/88-09/89 FEBN  MA1004  DO 854/A  MBNA 015   



M
A

ZD
A

160 DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

kw(CV)

E2000 4WD 63(86) 11/87-09/89 FEY7    DO 925/A     
E2000 4WD 65(88) 01/88-07/91 FECK    DO 925/A     
E2000 4WD 71(97) 04/97-08/99 FEY9    DO 925/A     
E2200 D 46(63) 01/84-02/88 R203,R207    DO 828  DN 235   
    DO 866     
E2200 D 4WD 52(71) 02/97-05/03 R2      DN 235   
   From chassis N° : 803501    DF 827/A     

   To chassis N° : 803500    DO 828     

MPV I (LV)  
2.5 TD 85(115) 05/96-09/99 WL-T  MA1108  DF 827/A  DN 251/A   
3.0 i V6 109(148) 05/96-09/99 JE94  MA1124  DO 925/A     
3.0 i V6 113(154) 03/95-09/99  MA1124  DO 925/A     

MPV II (LW)  
2.0 88(120) 08/00-07/02 FS  MA3004  DO 854/A     
2.0 90(122) 09/99-08/00 FS-DS  MA3004  DO 854/A     
2.0 DI 100(136) 07/02-02/06 RF5C  MA3004  DO 324  DN1918   
2.3 104(141) 07/02-02/06 L3  MA3004  ML4526     
2.5 V6 125(170) 09/99-03/02 GY-DE  MA3004  DO 893     
3.0 i V6 147(200) 03/02-02/06 AJ  MA3004  DO 893     

MX-3 (EC)  
1.6 i 65(88) 07/91- B69    DO 854/A  MBNA1508   
1.6 i 79(107) 01/94- B6D    DO 854/A  MBNA1508   
1.8 i V6 95(129) 01/94- K838    DO 925/A     
1.8 i V6 98(133) 01/92-01/94 K819    DO 925/A     

MX-5 (NA, NB, NC) I /  II /  III 
1.6 66(90) 01/95-04/98 --  MA1012  DO 854/A  MBNA1549   
1.6 85(115) 05/90-01/94 B64F  MA1012  DO 854/A  MBNA1549   
1.6 16V 81(110) 05/98-10/05 B6D  MA3038  DO 854/A     
1.8 93(126) 03/05- L828    DO 942    
1.8 96(130) 02/94-04/98 BPF1  MA1012  DO 854/A  MBNA1549   
1.8 103(140) 01/98-07/02 BPD  MA3038  DO 854/A     
1.8 16V 102(139) 11/00-10/05  MA3038  DO 854/A     
1.8 16V 103(140) 05/98-10/05 BP-ZE  MA3038  DO 854/A     
1.8 16V 107(146) 11/00-10/05 BPD  MA3038  DO 854/A     
2.0 118(160) 03/05- LF62    DO 942    

MX-6 (GE)  
2.0 85(115) 02/92-02/97 FS  MA3038  DO 925/A  MBNA1521   
2.5 24V 121(165) 02/92-02/97 KL  MA3038  DO 925/A  MBNA1521   
2.5 i 24V 120(163) 08/94-02/97  MA3038  DO 925/A  MBNA1521   

PREMACY (CP)  
All models   NC2114 
All models   NC2302 
1.8 74(100) 07/99-03/05 FP  MA1145  DO 854/A     
1.9 84(114) 07/99-03/05  MA1145  DO 854/A     
2.0 96(131) 11/01-03/05 FS7E,FS7G  MA1145  DO 854/A     
2.0 107(145) 02/05-03/05 LFF7  MA3025  DO 942     
2.0 TD 66(90) 10/99-07/00 RF3F  MA3035  DO 324  DN1918   
2.0 TD 74(101) 07/00-03/05 RF4F  MA3035  DO 324  DN1918   

RX 7 I (SA)  
Wankel 77(105) 05/79-05/81 12AN2    DO 925/A  MBNA 015   
Wankel 83(113) 03/84-03/86    DO 925/A  MBNA 015   

Wankel 85(115) 01/81-03/84    DO 925/A  MBNA 015   

RX 7 II (FC)  
Turbo 133(181) 06/87-11/89 RE13B    DO 925/A  MBNA1508   
Turbo 147(200) 03/89-12/91 13B-MSP,RE13B    DO 925/A     
Wankel 110(150) 11/85-04/89 RE13B    DO 925/A  MBNA1508   

RX 7 III (FD)  
Wankel Twin Turbo 176(239) 07/92-08/02    DO 854/A     

RX 8 (SE17)  
2.6 Wankel 141(192) 10/03-06/12 13B-MSP    DO 854/A    
2.6 Wankel 170(231) 10/03-06/12    DO 854/A    

TRIBUTE (EP)  
2.3 AWD 110(150) 04/04-05/08 L3-VE    DO 942     
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XEDOS 6 (CA)  
1.6 16V 79(107) 06/94-10/99 B6 (DOHC)    DO 854/A  MBNA1521   
1.6 16V 83(113) 08/92-05/94 B69    DO 854/A  MBNA1521   
2.0 V6 103(140) 06/94-10/99 KF1    DO 925/A  MBNA1521   
2.0 V6 106(144) 01/92-05/94    DO 925/A  MBNA1521   

XEDOS 9 (TA)  
2.0 118(160) 08/98-08/00 --    DO 925/A     
2.0 24V 105(143) 08/93-01/00 KF  MA1126  DO 925/A     
2.3 24V 155(211) 02/95-01/00 KJ -ZEM  MA1161  DO 925/A     
2.5 147(200) 09/00-09/02 --    DO 925/A     
2.5 24V 123(167) 07/93-07/00 KL  MA1126  DO 925/A     
2.5 V6 120(163) 07/00-09/02  MA1126  DO 925/A     

MERCEDES-BENZ 
/8 (W114, W115)  /  Coupe 
200 63(86) 01/68-01/77 M 115.923,M 115.926  MA 426  ML 029     
200 70(95) 01/68-01/77  MA 426  ML 029     
200 D 40(55) 01/68-01/77 OM 615.913    ML 417  MBNA 008   
   Equipment Var. : Primary Filter      MG 094   
220 66(90) 01/68-07/73 M 115.924  MA 426  ML 029     
220 77(105) 01/68-07/73 M 115.920  MA 426  ML 029     
220 D 44(60) 01/68-01/77 OM 615.912    ML 417  MBNA 008   
   Equipment Var. : Primary Filter      MG 094   
230.4 81(110) 08/73-12/76 M 115.951  MA 426  ML 029     
230.6 88(120) 01/68-11/76 M 180.954    ML 029  MBNA 001   
240 D 48(65) 08/73-01/77 OM 616.916    ML 417  MBNA 008   
   Equipment Var. : Primary Filter      MG 094   
240 D 3.0 59(80) 08/74-11/76 OM 617.910    ML 417  MBNA 008   
   Equipment Var. : Primary Filter      MG 094   
250 85(116) 01/68-08/72 M 114.920    ML 029  MBNA 001   
250 96(130) 07/68-08/72    ML 029  MBNA 001   
250 2.8 96(130) 06/72-11/76 M 130.923    ML 029  MBNA 001   
250 C 96(130) 04/69-06/72 M 114.920    ML 029  MBNA 001   
250 C 2.8 96(130) 06/72-11/76 M 130.923    ML 029  MBNA 001   
250 CE 110(150) 04/69-04/72 M 114.980    ML 029     
280 118(160) 06/72-11/76 M 110.921  MA3011  ML 491  MBNA 001   
280 C 118(160) 06/72-02/77  MA3011  ML 491  MBNA 001   
280 CE 136(185) 06/72-01/77 M 110.981    ML 491     
280 E 136(185) 06/72-11/76    ML 491     

100 (631) Box /  Bus /  Platform/Chassis 
D 41(56) 12/90-12/94 OM 616 -08/93 MA 576  ML 457  DN 244   
 09/93- MA3036    MBNA 007   
D 53(72) 02/88-05/92 OM 616.963  MA 576  ML 457  DN 244   
   To chassis N° : 126000     -05/90 MBNA 007   

   From chassis N° : 126001     06/90- MBNA 008   
D 55(75) 12/90-02/96 OM 616,OM 616.963 -08/93 MA 576  ML 457  DN 244   
 09/93- MA3036    MBNA 007   

190 (W201)  
2.0 66(90) 10/82-10/84 M 102.921  MA 466  ML 486     
2.0 75(102) 01/86-05/90 M 102.924 09/88- MA 466  DO 838     
2.0 77(105) 09/84-05/90  MA 466 11/84- DO 838     

   -10/84 ML 486     
2.0 E 87(118) 10/88-05/93 M 102.962  MA1007  DO 838  MBNA 956   
2.3 97(132) 09/87-09/88 M 102.985  MA 107  DO 838  MBNA 956   
2.3 E 100(136) 10/82-09/88  MA 107  DO 838  MBNA 956   
2.6 118(160) 10/82-09/88 M 103.942  MA 371  DO 838  MBNA 963   
D 2.0 53(72) 08/83-08/89 OM 601.911  MA 183  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Primary Filter      MBNA 008   

D 2.0 55(75) 08/89-08/93  MA 183  ML 082  DN 253   

   Equipment Var. : Primary Filter      MBNA 008   
D 2.5 66(90) 04/85-08/93 OM 602.911  MA 644  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Primary Filter      MBNA 008   

D 2.5 69(94) 08/89-08/93  MA 183  ML 082  DN 253   
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   Equipment Var. : Primary Filter      MBNA 008   
E 1.8 80(109) 04/90-08/93 M 102.910  MA1007  DO 838  MBNA 958   
E 2.0 83(113) 02/85-12/86 M 102.961,M 102.962  MA 107  DO 838  MBNA 958   
E 2.0 85(116) 02/85-12/86 M 102.962  MA 107  DO 838  MBNA 958   
E 2.0 87(118) 01/85-08/93 -09/88 MA 107  DO 838  MBNA 958   

 10/88- MA1007       
E 2.0 90(122) 10/82-06/93 M 102.961,M 102.962 -09/88 MA 107 10/84- DO 838 01/85- MBNA 956   
 10/88- MA1007 -10/84 ML 486 -12/84 MBNA 958   
E 2.0 93(126) 10/82-06/93 M 102.961 -09/88 MA 107 11/88- DO 838 01/85- MBNA 956   
 10/88- MA1007 -10/84 ML 486 -12/84 MBNA 958   
E 2.3 97(132) 09/86-08/91 M 102.985 -09/88 MA 107  DO 838  MBNA 956   
 10/88- MA1007       

E 2.3 100(136) 10/86-08/93 -09/88 MA 107  DO 838  MBNA 956   

 10/88- MA1007       
E 2.3-16 125(170) 09/85-12/87 M 102.983  MA 659  DO 838  MBNA 963   
    ML 486     

E 2.3-16 130(177) 09/85-08/88  MA 659 09/86- DO 838  MBNA 963   

    ML 486     

E 2.3-16 136(185) 04/84-01/87  MA 659 09/86- DO 838  MBNA 963   
E 2.5-16 143(194) 03/89-08/93 M 102.991  MA1090  ML 486  MBNA 963   
E 2.5-16 150(204) 09/88-08/93 M 102.990  MA1090  ML 486  MBNA 963   
E 2.6 118(160) 09/86-08/93 M 103.942  MA 371  DO 838  MBNA 963   
E 2.6 122(166) 09/86-12/89  MA 371  DO 838  MBNA 963   
E Evolution II 2.5 173(235) 05/90-08/93 M 102.992  MA1090  ML 486  MBNA 963   
Turbo-D 2.5 90(122) 02/88-08/93 OM 602.961  MA 175  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Primary Filter      MBNA 008   

Turbo-D 2.5 93(126) 02/88-08/93  MA 175  ML 082  DN 253   

   Equipment Var. : Primary Filter      MBNA 008   

CABRIOLET  
280 SE 3.5 147(200) 01/69-12/71 M 116.980    ML 491     
300 CE-24 162(220) 04/92-06/93 M 104.980    ML 493  MBNA 963   

CLASSE A (W168)  
All models   NC2031 
All models   NC2067CA 
A 140 60(82) 07/97-08/04 M 166.940,M 166.960  MA1098  ML 033  MBNA1516   
A 160 75(102) 07/97-08/04 M 166.960  MA1098  ML 033  MBNA1516   
A 160 CDI 44(60) 07/98-02/01 OM 668.941  MA1364  ML1709  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   
A 160 CDI 55(75) 02/01-08/04 OM 668.940  MA1364  ML1709  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

A 170 CDI 66(90) 07/98-02/01  MA1364  ML1709  DN1904   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   
A 170 CDI 70(95) 02/01-08/04 OM 668.942  MA1364  ML1709  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   
A 190 92(125) 03/99-08/04 M 166.990  MA1098  ML 033  MBNA1516   
A 210 103(140) 03/02-08/04 M 166.995  MA1098  ML 033  MBNA1516   

CLASSE A (W169)  
All models   NC2191 
All models   NC2191CA 
A 150 70(95) 09/04-06/12 M 266.920  MA3090  ML4516    
A 160 70(95) 04/09-06/12  MA3090  ML4516     
A 160 CDI 60(82) 09/04-06/12 OM 640.942  MA1376  ML1709     
   To engine N° : 30553857     -11/08 DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

   From engine N° : 30553858     12/08- DN2705   
A 170 85(116) 09/04-06/12 M 266.940  MA3090  ML4516    
A 180 85(116) 04/09-06/12        
A 180 CDI 80(109) 09/04-06/12 OM 640.940  MA1376  ML1709     
   To engine N° : 30553857     -11/08 DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

   From engine N° : 30553858     12/08- DN2705   
A 200 100(136) 09/04-06/12 M 266.960  MA3090  ML4516    
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A 200 CDI 100(136) 09/04-06/12 OM 640.941         
   To engine N° : 30553857     -11/08 DN1908   

   From engine N° : 30553858     12/08- DN2705   

A 200 CDI 103(140) 09/04-06/12  MA1376  ML1709     

   To engine N° : 30553857     -11/08 DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

   From engine N° : 30553858     12/08- DN2705   
A 200 TURBO 142(193) 09/05-06/12 M 266.980  MA3090  ML4516    

CLASSE B (W245)  
All models   NC2191 
All models   NC2191CA 
B 150 70(95) 03/05-11/11 M 266.920  MA3090  ML4516    
B 160 70(95) 04/09-11/11  MA3090  ML4516     
B 170 85(116) 03/05-11/11 M 266.940  MA3090  ML4516    
B 170 NGT 85(116) 04/08-11/11 M 266.960  MA3090  ML4516    
B 180 85(116) 04/09-11/11 M 266.940  MA3090  ML4516     
B 180 CDI 80(109) 03/05-11/11 OM 640.940  MA1376  ML1709     
   To engine N° : 30553857     -11/08 DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

   From engine N° : 30553858     12/08- DN2705   
B 180 NGT 85(116) 04/08-11/11 M 266.960  MA3090  ML4516     
B 200 100(136) 03/05-11/11  MA3090  ML4516    
B 200 CDI 100(136) 03/05-11/11 OM 640.941         
   To engine N° : 30553857     -11/08 DN1908   

   From engine N° : 30553858     12/08- DN2705   

B 200 CDI 103(140) 03/05-11/11  MA1376  ML1709     

   To engine N° : 30553857     -11/08 DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

   From engine N° : 30553858     12/08- DN2705   
B 200 TURBO 142(193) 03/05-11/11 M 266.980  MA3090  ML4516    

CLASSE B (W246)  
B 180 90(122) 11/11- M 270.910    ML4532    
B 200 115(156) 11/11-    ML4532    

CLASSE C (W202, S202)  /  Estate 
All models   NC2066 
All models   NC2077CA 

All models 
   Equipment Var. : THERMOTRONIC,
   Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control,
   Vehicle equipment : for vehicles with 2 zone automatic air conditioning 

 NC2372CA 

C 180 89(121) 11/94-05/00 M 111.921  MA1155  ML 493  MBNA 957   
C 180 90(122) 03/93-05/00 M 111.920,M 111.921  MA1155  ML 493 11/94- MBNA 957   
     -10/94 MBNA 958   

C 180 T 90(122) 06/96-09/00  MA1155  ML 493  MBNA 957   
C 180 T 95(129) 09/00-03/01 M 111.952  MA1155  ML 493  MBNA1509   
C 200 100(136) 01/94-05/00 M 111.941,M 111.945  MA1155  ML 493 11/94- MBNA 957   
     -10/94 MBNA 958   
C 200 CDI 75(102) 03/98-05/00 OM 611.960  MA1155  ML 479/A  MG1601   
C 200 D 55(75) 03/93-05/00 OM 601.913  MA1155 01/95- ML 027  DN 253   
   -12/94 ML 082     

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
C 200 D 65(88) 10/96-05/00 OM 604.915  MA1155  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
C 200 Kompressor 132(180) 10/95-05/00 M 111.944  MA1155  ML 493  MBNA 957   
C 200 Kompressor 141(192) 11/96-05/00  MA1155  ML 493  MBNA 957   
C 200 T 100(136) 06/96-03/01 M 111.941,M 111.945  MA1155  ML 493  MBNA 957   
C 200 T CDI 75(102) 03/98-03/01 OM 611.960  MA1155  ML 479/A  MG1601   
C 200 T D 65(88) 10/96-03/01 OM 604.915  MA1155  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
C 200 T Kompressor 120(163) 09/00-03/01 M 111.956  MA1155  ML 493  MBNA1509   
C 200 T Kompressor 141(192) 11/96-03/01 M 111.944  MA1155  ML 493  MBNA 957   
C 220 110(150) 03/93-05/00 M 111.961  MA1155  ML 493 11/94- MBNA 957   
     -10/94 MBNA 958   
C 220 CDI 92(125) 09/97-05/00 OM 611.960  MA1155  ML 479/A  MG1601   
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C 220 D 55(75) 07/96-05/00 OM 604.910  MA1155  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

C 220 D 70(95) 08/93-05/00  MA1155 07/94- ML 027  DN 253   

   -12/94 ML 082     

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
C 220 T CDI 92(125) 09/97-03/01 OM 611.960  MA1155  ML 479/A  MG1601   
C 220 T D 55(75) 06/96-03/01 OM 604.910  MA1155  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

C 220 T D 70(95) 06/96-09/98  MA1155  ML 027  DN 253   

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
C 230 110(150) 06/96-06/97 M 111.974  MA1155  ML 493  MBNA 957   
C 230 Kompressor 142(193) 10/95-05/00 M 111.975  MA1155  ML 493  MBNA 957   
C 230 T 110(150) 06/96-06/98 M 111.974  MA1155  ML 493  MBNA 957   
C 230 T Kompressor 142(193) 06/97-09/00 M 111.975  MA1155  ML 493  MBNA 957   
C 240 125(170) 06/97-05/00 M 112.910  MA1155  ML 487/A  MBNA1509   
C 240 T 125(170) 06/97-09/00  MA1155  ML 487/A  MBNA1509   
C 240 T 125(170) 09/00-03/01 M 112.915  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
C 250 D 83(113) 05/93-05/00 OM 605.910  MA1155 07/94- ML 027  DN 253   
   -12/94 ML 082     

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
C 250 T Turbo-D 110(150) 06/96-03/01 OM 605.960  MA1155  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

C 250 Turbo-D 110(150) 10/95-05/00  MA1155  ML 027  DN 253   

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
C 280 142(193) 05/93-05/00 M 104.941  MA1155  ML 493 11/94- MBNA 957   
     -10/94 MBNA 958   
C 280 145(197) 06/97-05/00 M 112.920  MA1155  ML 487/A  MBNA1509   
C 280 T 145(197) 06/97-03/01  MA1155  ML 487/A  MBNA1509   
C 36 AMG 206(280) 05/94-05/00 M 104.941 (AMG 3.6)  MA1155  ML 493  MBNA 957   
C 43 AMG 225(306) 08/97-03/01 M 113.944    ML 487/A  MBNA1509   

CLASSE C (W203, S203, CL203)  /  Coupe /  T-Model 
All models   NC2098 
All models   NC2115CA 

All models 
   Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control,
   Vehicle equipment : for vehicles with 2 zone automatic air conditioning,
   Equipment Var. : THERMOTRONIC 

 NC2372CA 

3.5 170(231) 01/05-02/07 --  MA3028  ML 487/A    
C 160 Kompressor 90(122) 05/02-05/08 M 271.921  MA3016  ML1731  MBNA1509   
C 180 95(129) 10/00-05/02 M 111.951  MA1342  ML 493  MBNA1509   
C 180 Kompressor 105(143) 05/02-05/08 M 271.946  MA3016  ML1731  MBNA1509   
C 200 CDI 75(102) 02/01-08/07 OM 646.962  MA1378  ML 479/A  DN1907   
C 200 CDI 85(116) 09/00-08/07 OM 611.962  MA1378  ML 479/A -02/03 DN1907   
     03/03- DN1908   
C 200 CDI 90(122) 03/03-05/08 OM 646.962  MA3125  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
C 200 CGI Kompressor 125(170) 03/03-05/08 M 271.942  MA3016  ML1731  MBNA1509   
C 200 Kompressor 120(163) 05/00-05/02 M 111.955  MA1341  ML 493  MBNA1509   
C 200 Kompressor 120(163) 05/02-05/08 M 271.940  MA3016  ML1731  MBNA1509   
C 220 CDI 100(136) 08/06-08/07 --  MA3125  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
C 220 CDI 100(136) 05/00-05/08 --,OM 611.962     03/03- DN1908   
C 220 CDI 105(143) 05/00-05/08 OM 611.962 -06/03 MA1378  ML 479/A -02/03 DN1907   
 07/03- MA3125   03/03- DN1908   
C 220 CDI 110(150) 02/04-05/08 OM 646.963  MA3125  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
C 230 150(204) 01/05-05/08 M 272.920  MA3028  ML 487/A    
C 230 Kompressor 141(192) 05/02-05/08 M 271.948  MA3016  ML1731  MBNA1509   
C 230 Kompressor 145(197) 03/01-05/02 M 111.981  MA1341  ML 493  MBNA1509   
C 240 125(170) 05/00-08/07 M 112.912  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
C 240 4-matic 125(170) 07/02-08/07 M 112.916  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
C 270 CDI 125(170) 12/00-08/07 OM 612.962  MA1378  ML 479/A -08/04 DN1907   
     09/04- DN1908   
C 280 170(231) 01/05-08/07 M 272.940  MA3028  ML 487/A    
C 280 4-matic 170(231) 01/05-08/07 M 272.941  MA3028  ML 487/A    
C 30 CDI AMG 170(231) 09/02-05/08 OM 612.990    ML 479/A     
C 32 AMG Kompressor 260(354) 02/01-05/08 M 112.961    ML 487/A  MBNA1509   
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C 320 160(218) 05/00-05/08 M 112.946  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
C 320 4-matic 160(218) 07/02-08/07 M 112.953  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
C 320 CDI 165(224) 01/05-08/07 OM 642.910  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
C 350 200(272) 01/05-05/08 M 272.960  MA3028  ML 487/A    
C 350 4-matic 200(272) 01/05-08/07 M 272.970  MA3028  ML 487/A    
C 55 AMG 270(367) 02/04-08/07 M 113.988  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   

CLASSE C (C204, S204, W204)  /  Coupe /  T-Model 
All models  -12/10 NC2363CA 
C 180 115(156) 06/11- M 271.820  MA3157      
C 180 CDI 88(120) 01/11- OM 651.913  MA3194       
C 180 CGI 115(156) 01/07- M 271.820  MA3157      
C 180 Kompressor 115(156) 01/07- M 271.910,M 271.952  MA3016  ML1731    
C 200 CDI 100(136) 08/10- OM 651.913  MA3194    DN2705   
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   
C 200 CDI 100(136) 01/07- OM 646.811,OM 646.812    ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
C 200 CGI 135(184) 01/07- M 271.820  MA3157      
C 200 Kompressor 135(184) 01/07- M 271.950  MA3016  ML1731    
C 220 CDI 120(163) 01/07- --      DN1908   
C 220 CDI 125(170) 12/08- OM 651.911  MA3194    DN2705   
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   
C 220 CDI 125(170) 01/07- OM 646.811    ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
C 230 150(204) 01/07- M 272.921  MA3028  ML 487/A    
C 230 4-matic 150(204) 07/07- M 272.911  MA3028  ML 487/A    
C 250 150(204) 06/11- M 271.860  MA3157      
C 250 CDI 150(204) 08/08- OM 651.911  MA3194    DN2705   
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   
C 250 CDI 4-matic 150(204) 04/10- OM 651.912      DN2705   
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   
C 250 CGI 150(204) 07/09- M 271.860  MA3157      
C 280 170(231) 01/07- M 272.947  MA3028  ML 487/A    
C 280 4-matic 170(231) 07/07- M 272.948  MA3028  ML 487/A    
C 300 170(231) 07/09- M 272.947  MA3028  ML 487/A    
C 300 4-matic 170(231) 07/07- M 272.948  MA3028  ML 487/A    
C 300 CDI 4-matic 170(231) 01/11- OM 642.832    ML4517     
C 320 CDI 165(224) 01/07- OM 642.960  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
C 320 CDI 4-matic 165(224) 07/07- OM 642.961  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
C 350 200(272) 01/07- M 272.961  MA3028  ML 487/A    
C 350 4-matic 200(272) 07/07- M 272.971  MA3028  ML 487/A    
C 350 CDI 165(224) 07/09- OM 642.960  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
C 350 CDI 170(231) 10/09- OM 642.830    ML4517  DN2705   
      DN2708   
C 350 CDI 195(265) 06/11- OM 642.834    ML4517     
C 350 CDI 4-matic 165(224) 07/09- OM 642.961  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
C 350 CDI 4-matic 170(231) 10/09- OM 642.832    ML4517  DN2705   
      DN2708   
C 350 CGI 215(292) 09/08- M 272.982  MA3028  ML 487/A    
C 63 AMG 336(457) 02/08- M 156.985        
C 63 AMG 358(487) 02/08-        

CLASSE CLC (CL203)  
All models   NC2098 
All models   NC2115CA 

All models 
   Equipment Var. : THERMOTRONIC,
   Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control,
   Vehicle equipment : for vehicles with 2 zone automatic air conditioning 

 NC2372CA 

CLC 160 95(129) 02/09-06/11 M 271.911  MA3016  ML1731  MBNA1509   
CLC 180 Kompressor 105(143) 05/08-06/11 M 271.946  MA3016  ML1731  MBNA1509   
CLC 200 CDI 90(122) 05/08-06/11 OM 646.962  MA3125  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
CLC 200 Kompressor 135(184) 05/08-06/11 M 271.955  MA3016  ML1731  MBNA1509   
CLC 220 CDI 110(150) 05/08-06/11 OM 646.963  MA3125  ML 479/A  DN1908   
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   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
CLC 230 150(204) 05/08-06/11 M 272.920  MA3028  ML 487/A    
CLC 350 200(272) 05/08-06/11 M 272.960  MA3028  ML 487/A    

CLASSE E (W124, C124, S124, A124)  /  Convertible /  Coupe /  Estate 
All models   NC2317 
E 200 100(136) 06/93-03/98 M 111.940  MA1062  ML 493 02/95- MBNA 957   
     -01/95 MBNA 958   
E 200 D 55(75) 06/93-06/95 OM 601.912  MA 183  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
E 200 T 100(136) 06/93-06/96 M 111.940  MA1062  ML 493 02/95- MBNA 957   
     -01/95 MBNA 958   
E 220 110(150) 06/93-03/98 M 111.960  MA1062  ML 493 02/95- MBNA 957   
     -01/95 MBNA 958   

E 220 T 110(150) 06/93-06/96  MA1062  ML 493 02/95- MBNA 957   

     -01/95 MBNA 958   
E 250 D 83(113) 07/93-06/95 OM 605.911  MA 175 02/95- ML 027  DN 253   
    ML 082     

E 250 T D 83(113) 06/93-06/96  MA 175 02/95- ML 027  DN 253   

    ML 082     
E 250 Turbo D 93(126) 06/93-06/96 OM 602.962  MA 175 02/95- ML 027  DN 253   
   -01/95 ML 082     

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

E 250 Turbo-D 93(126) 06/93-06/95  MA 175 02/95- ML 027  DN 253   

   -01/95 ML 082     

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
E 280 145(197) 06/93-06/95 M 104.942  MA1068  ML 493 02/95- MBNA 957   
     -01/95 MBNA 963   

E 280 long 142(193) 06/93-06/95  MA1068  ML 493 02/95- MBNA 957   

     -01/95 MBNA 963   

E 280 T 142(193) 06/93-06/96  MA1068  ML 493 02/95- MBNA 957   

     -01/95 MBNA 963   

E 280 T 145(197) 06/93-06/96  MA1068  ML 493 02/95- MBNA 957   

     -01/95 MBNA 963   
E 300 4-matic 132(180) 06/93-06/95 M 103.985  MA 660  DO 838 02/95- MBNA 957   
     -01/95 MBNA 963   
E 300 D 100(136) 07/93-06/95 OM 606.910  MA 175  ML 082  DN 253   
E 300 T 4-matic 132(180) 06/93-06/96 M 103.985  MA 660  DO 838 02/95- MBNA 957   
     -01/95 MBNA 963   
E 300 T D 100(136) 06/93-06/96 OM 606.910  MA 175  ML 082  DN 253   
E 300 T Turbo-D 108(147) 06/93-06/96 OM 603.960  MA 644  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
E 300 T Turbo-D 4-matic 108(147) 06/93-06/96 OM 603.963  MA 644  ML 082  DN 253   
E 300 TE-24 AMG 162(220) 06/93-06/96 M 104.980  MA1068  ML 493     
   From chassis N° : C226336      MBNA 957   
E 300 Turbo-D 108(147) 06/93-06/95 OM 603.960  MA 644  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
E 300 Turbo-D 4-matic 108(147) 06/93-06/95 OM 603.963  MA 644  ML 082  DN 253   
E 320 162(220) 06/93-03/98 M 104.992,M 104.995  MA1068  ML 493 02/95- MBNA 957   
     -01/95 MBNA 963   
E 320 T 162(220) 06/93-06/96 M 104.992  MA1068  ML 493 02/95- MBNA 957   
     -01/95 MBNA 963   
E 36 AMG 195(265) 06/93-04/95 M 104.992 (AMG 3.6)  MA1068  ML 493 02/95- MBNA 957   
     -01/95 MBNA 963   

E 36 AMG 200(272) 05/94-03/98  MA1068  ML 493 02/95- MBNA 957   

E 36 AMG 200(269) 07/94-01/95  MA1068  ML 493  MBNA 963   

E 36 T AMG 200(272) 05/94-06/96  MA1068  ML 493 02/95- MBNA 957   

     -01/95 MBNA 963   
E 420 205(279) 06/93-06/95 M 119.975    ML4511 02/95- MBNA 957   
     -01/95 MBNA 963   
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E 500 235(320) 06/93-06/95 M 119.974    ML4511 02/95- MBNA 957   
     -01/95 MBNA 963   
E 60 AMG 280(381) 05/94-06/95 M 119.974 AMG    ML4511     

CLASSE E (A207, C207) Convertible /  Coupe 
All models  -12/10 NC2363CA 
E 200 CGI 135(184) 01/10- M 271.820,M 271.860  MA3157      
E 220 CDI 125(170) 01/10- OM 651.911  MA3194    DN2705   
      DN2708   

E 250 CDI 150(204) 01/09-  MA3194    DN2705   

      DN2708   
E 250 CGI 150(204) 01/09- M 271.860  MA3157       
E 350 225(306) 04/11- M 276.957        
E 350 CDI 170(231) 01/09- OM 642.836    ML4517  DN2705   
      DN2708   
E 350 CDI 195(265) 04/11- OM 642.838    ML4517     
E 350 CGI 215(292) 01/09- M 272.982,M 272.984  MA3028  ML 487/A    
E 500 285(388) 01/09- M 273.966  MA3028  ML 487/A    
E 550 CGI 300(408) 09/11- M 278.922        

CLASSE E (W210, S210)  /  Estate 
All models    For OE N° : 2108300018  NC2037 
All models    For OE N° : 2028300018  NC2066 
All models    For OE N° : 2108301218  NC2077CA 
E 200 100(136) 06/95-08/00 M 111.942 -07/99 MA1058  ML 493  MBNA 957   
 08/99- MA1343       
E 200 CDI 75(102) 06/98-03/02 OM 611.961  MA1058  ML 479/A  MG1601   
E 200 CDI 85(116) 07/99-03/02  MA1378  ML 479/A  MG1601   
E 200 D 65(88) 01/96-03/02 OM 604.917  MA1058  ML 027  DN 253   
E 200 Kompressor 120(163) 08/00-03/02 M 111.957  MA1343  ML 493  MBNA1509   
E 200 Kompressor 137(186) 06/97-03/02 M 111.947 -07/99 MA1058  ML 493  MBNA 957   
 08/99- MA1343       
E 200 T 100(136) 06/96-08/00 M 111.942 -07/99 MA1058  ML 493  MBNA 957   
 08/99- MA1343       
E 200 T Kompressor 120(163) 08/00-03/03 M 111.957  MA1343  ML 493  MBNA1509   
E 200 T Kompressor 137(186) 06/97-03/03 M 111.947 -07/99 MA1058  ML 493  MBNA 957   
 08/99- MA1343       
E 220 CDI 92(125) 06/98-07/99 OM 611.961  MA1058  ML 479/A  MG1601   
E 220 CDI 105(143) 07/99-03/02 -08/99 MA1058  ML 479/A  MG1601   

 09/99- MA1378       
E 220 D 55(75) 05/96-03/02 OM 604.912  MA1058  ML 027  DN 253   
E 220 D 70(95) 06/95-07/99  MA1058  ML 027  DN 253   
E 220 T CDI 92(125) 06/98-07/99 OM 611.961  MA1058  ML 479/A  MG1601   
E 220 T CDI 105(143) 07/99-03/03 -08/99 MA1058  ML 479/A  MG1601   

 09/99- MA1378       
E 230 110(150) 06/95-06/97 M 111.970  MA1058  ML 493  MBNA 957   
E 230 T 110(150) 06/96-06/97  MA1058  ML 493  MBNA 957   
E 240 125(170) 06/97-08/00 M 112.911 -07/99 MA1058  ML 487/A  MBNA1509   
 08/99- MA1343       
E 240 125(170) 08/00-03/02 M 112.914  MA1343  ML 487/A  MBNA1509   
E 240 T 125(170) 06/97-03/03 M 112.911 -07/99 MA1058  ML 487/A  MBNA1509   
 08/99- MA1343       
E 240 T 125(170) 08/00-03/03 M 112.914  MA1343  ML 487/A  MBNA1509   
E 250 D 83(113) 06/95-07/99 OM 605.912  MA1058  ML 027  DN 253   
E 250 T D 83(113) 06/96-07/99  MA1058  ML 027  DN 253   
E 250 T Turbo-D 110(150) 06/97-07/99 OM 605.962  MA1058  ML 027  DN 253   
E 250 Turbo-D 110(150) 06/97-07/99  MA1058  ML 027  DN 253   
E 270 CDI 120(163) 07/99-03/02 OM 612.961    ML 479/A     
E 270 CDI 125(170) 07/99-03/02  MA1378  ML 479/A  MG1601   

E 270 T CDI 120(163) 02/00-03/03    ML 479/A     

E 270 T CDI 125(170) 07/99-03/03  MA1378  ML 479/A  MG1601   
E 280 142(193) 01/96-06/97 M 104.945  MA1058  ML 493  MBNA 957   
  MA1343       
E 280 150(204) 12/96-03/02 M 112.921 -07/99 MA1058  ML 487/A  MBNA1509   
 08/99- MA1343       
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E 280 4-matic 150(204) 12/96-03/02 -07/99 MA1058  ML 487/A  MBNA1509   

 08/99- MA1343       

E 280 T 150(204) 12/96-03/03 -07/99 MA1058  ML 487/A  MBNA1509   

 08/99- MA1343       

E 280 T 4-matic 150(204) 12/96-03/03 -07/99 MA1058  ML 487/A  MBNA1509   

 08/99- MA1343       
E 290 T Turbo-D 95(129) 06/96-07/99 OM 602.982  MA1058  ML 027  DN 253   
E 290 Turbo-D 95(129) 03/96-07/99  MA1058  ML 027  DN 253   
E 300 D 100(136) 06/95-06/97 OM 606.912  MA1058  ML 027  DN 253   
E 300 T Turbo-D 130(177) 12/96-07/99 OM 606.962  MA1058  ML 027  DN 253   
E 300 Turbo-D 130(177) 12/96-07/99  MA1058  ML 027  DN 253   
E 320 162(220) 06/95-06/97 M 104.995  MA1058  ML 493  MBNA 957   
E 320 165(224) 06/97-03/02 M 112.941 -07/99 MA1058  ML 487/A  MBNA1509   
 08/99- MA1343       

E 320 4-matic 165(224) 06/97-03/02 -07/99 MA1058  ML 487/A  MBNA1509   

 08/99- MA1343       
E 320 CDI 145(197) 07/99-03/02 OM 613.961  MA1378  ML 075/A  MG1601   
E 320 T 165(224) 12/96-03/03 M 112.941 -07/99 MA1058  ML 487/A  MBNA1509   
 08/99- MA1343       

E 320 T 4-matic 165(224) 12/96-03/03 -07/99 MA1058  ML 487/A  MBNA1509   

 08/99- MA1343       
E 320 T CDI 145(197) 07/99-03/03 OM 613.961  MA1378  ML 075/A  MG1601   
E 420 205(279) 01/96-06/97 M 119.985  MA1058  ML4511  MBNA 957   
E 420 T 205(279) 06/96-06/97  MA1058  ML4511  MBNA 957   
E 430 205(279) 06/97-03/02 M 113.940 -07/99 MA1058  ML 487/A  MBNA1509   
 08/99- MA1343       

E 430 4-matic 205(279) 05/99-03/02 -07/99 MA1058  ML 487/A  MBNA1509   

 08/99- MA1343       

E 430 T 205(279) 06/97-03/03 -07/99 MA1058  ML 487/A  MBNA1509   

 08/99- MA1343       

E 430 T 4-matic 205(279) 05/99-03/03 -07/99 MA1058  ML 487/A  MBNA1509   

 08/99- MA1343       
E 50 AMG 255(347) 02/96-08/97 M 119.985 (AMG 5.0)    ML4511  MBNA 957   
E 55 AMG 260(354) 08/97-03/02 M 113.980    ML 487/A  MBNA1509   
E 55 AMG 4-matic 260(354) 03/01-03/02    ML 487/A  MBNA1509   

E 55 T AMG 260(354) 08/97-03/03    ML 487/A  MBNA1509   

E 55 T AMG 4-matic 260(354) 03/01-03/03    ML 487/A  MBNA1509   

CLASSE E (W211, S211)  /  T-Model 
All models    Left/Right-hand drive vehicle : for left-hand drive vehicles  NC2320CA 
All models   NC2363CA 
3.5 4-matic 205(279) 08/04-08/06 M 272.972        
350 CGI 215(292) 05/06-07/09 M 272.985        
E 200 CDI 75(102) 07/02-12/08 OM 646.951  MA3126  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

E 200 CDI 90(122) 07/02-12/08  MA3126  ML 479/A  DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 200 CDI 100(136) 04/06-07/09 OM 646.820,OM 646.821    ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 200 CGI 125(170) 11/02-12/08 M 271.946  MA3016  ML1731    
E 200 Kompressor 120(163) 11/02-12/08 M 271.941  MA3016  ML1731    
E 200 Kompressor 135(184) 04/06-07/09 M 271.956  MA3016  ML1731    
E 200 T Kompressor 120(163) 03/03-07/09 M 271.941  MA3016  ML1731    
E 220 CDI 100(136) 03/02-07/09 OM 646.961    ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

E 220 CDI 110(150) 03/02-12/08  MA3126  ML 479/A  DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 220 CDI 120(163) 03/03-12/08 OM 646.821  MA3126  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

E 220 CDI 125(170) 04/06-12/08    ML 479/A  DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
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E 220 T CDI 110(150) 03/03-07/09 OM 646.961  MA3126  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 220 T CDI 120(163) 03/03-07/09 OM 646.821  MA3126  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

E 220 T CDI 125(170) 04/06-07/09    ML 479/A  DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 230 150(204) 09/07-12/08 M 272.922  MA3028  ML 487/A    
E 230 T 150(204) 05/07-07/09  MA3028  ML 487/A    
E 240 130(177) 03/02-12/08 M 112.913,M 112.917  MA3028  ML 487/A    
E 240 4-matic 130(177) 03/03-12/08 M 112.917  MA3028  ML 487/A    
E 240 T 130(177) 03/03-07/09 M 112.913  MA3028  ML 487/A    
E 240 T 4-matic 130(177) 07/03-07/09 M 112.917  MA3028  ML 487/A    
E 250 CDI 150(204) 08/08-12/08 OM 651.924  MA3194    DN2705   
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   
E 270 CDI 120(163) 03/02-12/08 --      DN1908   
E 270 CDI 130(177) 03/02-12/08 OM 647.961    ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

   To chassis N° : A 196439 -12/02 MA3126       

   From chassis N° : A 196440 01/03- MA3140       
E 270 T CDI 120(163) 03/03-07/09 --      DN1908   
E 270 T CDI 130(177) 03/03-07/09 OM 647.961    ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

   From chassis N° : A 196440  MA3140       
E 280 170(231) 03/05-12/08 M 272.943  MA3028  ML 487/A    
E 280 4-matic 170(231) 01/06-12/08  MA3028  ML 487/A    
E 280 CDI 130(177) 05/04-12/08 OM 648.961  MA3140  ML 075/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 280 CDI 140(190) 03/05-12/08 OM 642.920  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 280 CDI 4-matic 140(190) 03/05-12/08 OM 642.921  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 280 T 170(231) 03/05-07/09 M 272.943  MA3028  ML 487/A    
E 280 T 4-matic 170(231) 03/05-07/09  MA3028  ML 487/A    
E 280 T CDI 130(177) 05/04-07/09 OM 648.961  MA3140  ML 075/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 280 T CDI 140(190) 03/05-07/09 OM 642.920  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 280 T CDI 4-matic 140(190) 03/05-07/09 OM 642.921  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 300 BlueTEC 155(211) 09/07-12/08 OM 642.920  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 320 165(224) 03/02-12/08 M 112.949  MA3028  ML 487/A    
E 320 4-matic 165(224) 03/03-12/08 M 112.954  MA3028  ML 487/A    
E 320 CDI 150(204) 11/02-12/08 OM 648.961    ML 075/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

   To chassis N° : A 196439 -12/02 MA3126       

   From chassis N° : A 196440 01/03- MA3140       
E 320 CDI 165(224) 03/05-12/08 OM 642.920  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 320 CDI 4-matic 165(224) 03/05-12/08 OM 642.910  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 320 T 165(224) 03/03-07/09 M 112.949  MA3028  ML 487/A    
E 320 T 4-matic 165(224) 07/03-07/09 M 112.954  MA3028  ML 487/A    
E 320 T CDI 150(204) 03/03-07/09 OM 648.961    ML 075/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

   From chassis N° : A 196440  MA3140       
E 320 T CDI 165(224) 03/05-07/09 OM 642.920  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

E 320 T CDI 4-matic 165(224) 03/05-07/09  MA3180  ML4517  DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 350 200(272) 03/05-12/08 M 272.964  MA3028  ML 487/A    
E 350 4-matic 200(272) 03/05-12/08 M 272.964,M 272.972  MA3028  ML 487/A    
E 350 CGI 215(292) 09/07-12/08 M 272.985  MA3028  ML 487/A     
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E 350 T 200(272) 03/05-07/09 M 272.964,M 272.972  MA3028  ML 487/A    
E 350 T 4-matic 200(272) 03/05-07/09  MA3028  ML 487/A    
E 400 CDI 191(260) 02/03-12/08 OM 628.961    ML4512  DN1951   
E 420 CDI 231(314) 01/06-12/08 OM 629.910      DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
E 500 225(306) 03/02-12/08 M 113.967  MA3028  ML 487/A    
E 500 285(388) 04/06-12/08 M 273.960  MA3028  ML 487/A    
E 500 4-matic 225(306) 10/03-12/08 M 113.969  MA3028  ML 487/A    
E 500 4-matic 285(388) 04/06-12/08 M 273.962  MA3028  ML 487/A    
E 500 T 225(306) 10/03-07/09 M 113.967  MA3028  ML 487/A    
E 500 T 285(388) 04/06-07/09 M 273.960  MA3028  ML 487/A    
E 500 T 4-matic 225(306) 10/03-07/09 M 113.969  MA3028  ML 487/A    
E 500 T 4-matic 285(388) 04/06-07/09 M 273.962  MA3028  ML 487/A    
E 55 AMG Kompressor 350(476) 10/02-12/08 M 113.990    ML 487/A    
E 55 T AMG Kompressor 350(476) 07/03-07/09    ML 487/A    
E 63 AMG 378(514) 03/06-07/09 M 156.983        
E200 NGT 120(163) 03/04-12/08 M 271.941  MA3016  ML1731    

CLASSE E (W212, S212)  /  T-Model 
All models  -12/10 NC2363CA 
E 200 CDI 100(136) 01/09- OM 651.925  MA3194    DN2705   
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   
E 200 CGI 135(184) 11/09- M 271.860  MA3157      
E 200 CGI 135(184) 08/09- M 271.820,M 271.860  MA3157       
E 200 NGT 120(163) 03/11- M 271.958  MA3016      
E 220 CDI 125(170) 01/09- OM 651.924  MA3194    DN2705   
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   

E 250 CDI 150(204) 01/09-  MA3194    DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   

E 250 CDI 4-matic 150(204) 01/09-  MA3194    DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   
E 250 CGI 150(204) 01/09- M 271.860  MA3157       
E 300 CDI 150(204) 03/11- --      DN2705   
      DN2708   
E 300 CDI 170(231) 03/11- OM 642.850    ML4517     
E 300 Hybrid 150(204) 12/11- OM 651.924         
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   
E 350 200(272) 08/09- M 272.980        
E 350 225(306) 09/11- M 276.952        
E 350 4-matic 200(272) 01/09- M 272.977  MA3028  ML 487/A     
E 350 4-matic 225(306) 09/11- M 276.952        
E 350 BlueTEC 155(211) 01/09- OM 642.850    ML4517  DN2705   
      DN2708   

E 350 CDI 170(231) 01/09-    ML4517  DN2705   

      DN2708   
E 350 CDI 195(265) 03/11- OM 642.852    ML4517     
E 350 CDI 4-matic 170(231) 09/09- OM 642.856    ML4517  DN2705   
      DN2708   
E 350 CDI 4-matic 195(265) 03/11- OM 642.858    ML4517     
E 350 CGI 215(292) 01/09- M 272.983  MA3028  ML 487/A    
E 500 285(388) 01/09- M 273.971  MA3028  ML 487/A    
E 500 300(408) 09/11- M 278.922        
E 500 4-matic 285(388) 01/09- M 273.970  MA3028  ML 487/A    
E 500 4-matic 300(408) 09/11- M 278.922        
E 63 AMG 386(525) 08/09- M 156.985,M 157.980,M 157.981        

CLASSE G (W460)  
230 G 66(90) 03/79-07/93 M 115.973  MA 711  ML 029     
230 GE 90(122) 05/87-08/92 M 102.979,M 102.987  MA 790  ML 486  MBNA 963   
230 GE 92(125) 04/82-08/92 M 102.981,M 102.989  MA 790 05/84- ML 486  MBNA 963   
240 GD 53(72) 03/79-08/87 OM 616.936  MA 711  ML 412  DN 244   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
250 GD 62(84) 10/87-12/92 OM 602.930  MA 711  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

250 GD 68(92) 12/88-08/92  MA 644  ML 082  DN 253   

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
300 GD 65(88) 12/79-12/91 OM 617.931  MA 711  ML 082  DN 244   
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    ML 412     

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
300 GD 83(113) 03/79-07/93 OM 603.912      DN 253   

CLASSE G (W461, W463)  /  Cabrio 
All models  09/10- NC2047 
All models  09/00- NC2097CA 
200 GE 80(109) 01/90-07/93 M 102.965    ML 486     
230 GE 90(122) 02/93- M 102.979  MA 790  ML 486  MBNA 963   
230 GE 92(125) 06/93- M 102.996,M 102.997  MA 790  ML 486  MBNA 963   
230 GE 93(126) 06/90-06/93 M 102.989  MA 790  ML 486  MBNA 963   
250 GD 68(92) 02/90- OM 602.939  MA 644  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
250 GD 69(94) 06/90- OM 602.931  MA 644  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
290 GD/G 290 D 70(95) 04/92- OM 602.942  MA 711  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
300 GD 83(113) 09/89- OM 603.931  MA 661  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
300 GE 125(170) 09/89- M 103.987    ML 493  MBNA 963   
300 GE 128(174) 06/90-    ML 493  MBNA 963   
320 GE 155(211) 09/94-11/97 M 104.996    ML 493  MBNA 963   
350 G Turbo D 100(136) 09/91- OM 603.972  MA 661  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

350 G Turbo-D 100(136) 09/91-09/97  MA 661  ML 082  DN 253   

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
G 270 CDI 115(156) 10/01- OM 612.965  MA1378  ML 479/A  DN1907   
   Equipment Var. : Racor-System      MG1673   
G 280 CDI 135(184) 04/09- OM 642.884    ML4517     
G 290 TD 88(120) 07/97- OM 602.983  MA 790  ML 027  DN 253   
G 300 CDI 135(184) 04/10- OM 642.884    ML4517  DN2708   
G 300 TD 130(177) 08/96- OM 606.964  MA1058  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
G 320 155(211) 09/94-12/97 M 104.996    ML 493  MBNA 963   
G 320 158(215) 07/97- M 112.945  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
G 320 CDI 165(224) 09/06- OM 642.970  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
G 350 CDI 155(211) 07/11- --    ML4517     
G 36 AMG 200(272) 01/95-    ML 493  MBNA 963   
G 400 CDI 184(250) 12/00- OM 628.962    ML4512  DN1951   
G 500 218(296) 04/98- M 113.962  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
G 500 285(388) 12/09- M 273.963  MA3028  ML 487/A     
G 500 E 177(241) 09/93- M 117.965  MA 130  ML 491  MBNA 963   
G 55 AMG 260(354) 04/99- M 113.982  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
G 55 AMG 350(476) 06/04- M 113.993    ML 487/A  MBNA1509   

CLASSE GL (X164)  
All models   NC2351CA 
GL 320 CDI 165(224) 09/06-05/09 OM 642.940  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

   Filter type : with filter heating      DN2705   

GL 350 CDI 165(224) 05/09-  MA3180  ML4517  DN2705   

      DN2708   
GL 350 CDI 195(265) 10/10- OM 642.822    ML4517     
GL 350 CDI BlueTEC 155(211) 12/09- OM 642.820  MA3180  ML4517  DN2705   
      DN2708   
GL 420 CDI 225(306) 09/06-05/09 OM 629.912      DN1908   
GL 450 250(340) 09/06- M 273.923  MA3028  ML 487/A    
GL 450 CDI 225(306) 05/09- OM 629.912      DN1908   
GL 500 285(388) 09/06- M 273.963  MA3028  ML 487/A    

CLASSE GLK (X204)  
All models  -12/10 NC2363CA 
200 CDI 105(143) 07/10- OM 651.913  MA3194    DN2705   
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   
220 CDI 120(163) 12/08- OM 651.916  MA3194    DN2705   
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   
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220 CDI 125(170) 12/08-  MA3194    DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   
220 CDI 4-matic 120(163) 12/08- OM 651.912  MA3194    DN2705   
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   

220 CDI 4-matic 125(170) 12/08-  MA3194    DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   

250 CDI 4-matic 150(204) 09/09-  MA3194    DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2708   
280 4-matic 170(231) 06/08-06/09 M 272.948  MA3028  ML 487/A    
300 4-matic 170(231) 07/09-04/11  MA3028  ML 487/A     
320 CDI 4-matic 165(224) 06/08- OM 642.961  MA3180  ML4517  DN1908   
      DN2705   

      DN2708   
350 200(272) 04/09- M 272.991        
350 4-matic 200(272) 06/08-04/11 M 272.971  MA3028  ML 487/A    
350 CDI 4-matic 165(224) 07/09-01/10 OM 642.832  MA3180  ML4517  DN2705   
      DN2708   

350 CDI 4-matic 170(231) 02/10-05/10    ML4517  DN2705   

      DN2708   

CLASSE M (W163)  
All models   NC2322 
All models   NC2322CA 
ML 230 110(150) 02/98-06/05 M 111.977  MA1155  ML 493  MBNA 957   
ML 270 CDI 120(163) 12/99-06/05 OM 612.963  MA1378  ML 479/A 04/00- DN1907   
     -03/00 MG1601   
ML 320 160(218) 02/98-08/02 M 112.942  MA1155  ML 487/A     
ML 350 173(235) 02/03-06/05 M 112.970  MA1155  ML 487/A     
ML 350 180(245) 08/02-06/05  MA1155  ML 487/A     
ML 400 CDI 184(250) 09/01-06/05 OM 628.963  MA1155  ML4512  DN1951   
ML 430 200(272) 02/98-06/05 M 113.942  MA1155  ML 487/A     
ML 500 215(292) 09/01-06/05 M 113.964,M 113.965  MA1155  ML 487/A     
ML 55 AMG 255(347) 02/00-06/05 M 113.981  MA1155  ML 487/A     

CLASSE M (W164)  
All models   NC2351CA 
ML 280 CDI 4-matic 140(190) 07/05-07/09 OM 642.940  MA3180  ML4517  DN1908   
      DN2705   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

ML 300 CDI 4-matic 140(190) 07/09-  MA3180  ML4517  DN2705   

      DN2708   
ML 300 CDI 4-matic 150(204) 02/10- OM 642.832    ML4517  DN2705   
      DN2708   
ML 320 CDI 4-matic 165(224) 07/05-07/09 OM 642.940  MA3180  ML4517  DN1908   
      DN2705   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
ML 350 4-matic 200(272) 07/05- M 272.962,M 272.967  MA3028  ML 487/A    
ML 350 CDI 4-matic 155(211) 09/09- OM 642.820  MA3180  ML4517  DN2705   
      DN2708   
ML 350 CDI 4-matic 165(224) 07/09- OM 642.940  MA3180  ML4517  DN2705   
      DN2708   
ML 350 CDI 4-matic 170(231) 02/10- OM 642.832    ML4517  DN2705   
      DN2708   
ML 420 CDI 4-matic 225(306) 02/06-09/09 OM 629.912      DN1908   
ML 450 CDI 4-matic 225(306) 09/09-      DN1908   
ML 500 4-matic 225(306) 07/05- M 113.964  MA3028  ML 487/A    
ML 500 4-matic 285(388) 12/07- M 273.963  MA3028  ML 487/A     
ML 63 AMG 4-matic 375(510) 01/06- M 156.980        

CLASSE M (166)  
ML 350 BlueTEC 4-matic 190(258) 06/11- OM 642.826    ML4517     
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CLASSE R (W251, V251)  
All models   NC2351CA 
R 280 170(231) 01/07- M 272.945  MA3028  ML 487/A    
R 280 4-matic 170(231) 05/07-        
R 280 CDI 140(190) 05/06- OM 642.950  MA3180  ML4517  DN1908   
      DN2705   

     01/09- DN2708   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -12/08 DN1925   

R 280 CDI 4-matic 140(190) 05/06-  MA3180  ML4517  DN1908   

     01/09- DN2708   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -12/08 DN1925   

   Filter type : with filter heating      DN2705   
R 300 170(231) 07/09- M 272.945  MA3028  ML 487/A     
R 300 CDI 140(190) 07/09- OM 642.950  MA3180  ML4517  DN2705   
      DN2708   

R 300 CDI 4-matic 140(190) 07/09-  MA3180  ML4517  DN2705   

      DN2708   
R 320 CDI 4-matic 155(211) 01/06- OM 642.870,OM 642.950      DN1908   
      DN2705   
R 320 CDI 4-matic 165(224) 01/06- OM 642.950  MA3180  ML4517  DN1908   
      DN2705   

     01/09- DN2708   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -12/08 DN1925   
R 350 200(272) 01/07- M 272.967  MA3028  ML 487/A    
R 350 4-matic 200(272) 01/06-  MA3028  ML 487/A    
R 350 CDI 4-matic 155(211) 01/06- OM 642.950  MA3180  ML4517  DN2705   
      DN2708   
R 350 CDI 4-matic 155(211) 01/06- OM 642.870,OM 642.950      DN2705   
      DN2708   
R 350 CDI 4-matic 165(224) 07/09- OM 642.950  MA3180  ML4517  DN2705   
R 350 CDI 4-matic 195(265) 08/10- OM 642.872    ML4517     
R 500 4-matic 225(306) 01/06- M 113.971  MA3028  ML 487/A    
R 500 4-matic 285(388) 01/07- M 273.963  MA3028  ML 487/A    
R 63 AMG 375(510) 02/06- M 156.980        

CLASSE S Coupe (C215)  
All models   NC2037 
CL 500 225(306) 03/99-03/06 M 113.960  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
CL 55 AMG 265(360) 10/99-03/06 M 113.986  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
CL 55 AMG Kompressor 368(500) 06/02-03/06 M 113.991    ML 487/A     
CL 600 270(367) 03/99-03/06 M 137.970    ML 487/A  MBNA1509   
CL 63 AMG 326(444) 09/01-03/06 M 137.980    ML 487/A  MBNA1509   

CLASSE S Coupe (C216)  
CL 500 285(388) 06/06- M 273.961  MA3028  ML 487/A    
CL 500 320(435) 02/11- M 278.920        
CL 500 4-matic 285(388) 02/08- M 273.968  MA3028  ML 487/A    
CL 500 4-matic 320(435) 02/11- M 278.920        
CL 600 380(517) 05/06- M 275.953        
CL 63 AMG 386(525) 10/06- M 156.984        
CL 63 AMG 400(544) 02/11- M 157.980        
CL 65 AMG 450(612) 10/06- M 275.982        
CL 65 AMG 463(630) 02/11-        

CLASSE S (W108, W109)  
250 S 96(130) 01/66-12/69 M 108.920    ML 029     
250 SE 110(150) 01/66-12/67 M 129.980    ML 029     
280 S 103(140) 10/67-07/72 M 130.920    ML 029     
280 SE,SEL 3.5 147(200) 03/71-08/72 M 116.980    ML 491     
300 SEL 118(160) 01/68-08/72 M 130.981    ML 029  MG 007   
300 SEL 3.5 147(200) 01/70-07/72 M 116.981    ML 491     
300 SEL 6.3 184(250) 03/68-08/72 M 100.981      MG 007   

CLASSE S (W116)  
280 S 115(156) 08/72-07/80 M 110.922  MA3011  ML 491  MBNA 001   
280 S 118(160) 08/72-07/80  MA3011  ML 491  MBNA 001   
280 SE,SEL 130(177) 08/72-07/80 M 110.985    ML 491  MBNA 958   
280 SE,SEL 136(185) 08/72-07/80 M 110.983,M 110.985    ML 491  MBNA 958   
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350 SE,SEL 143(194) 03/76-03/80 M 116.985 08/76- MA 130  ML 491  MBNA 958   
350 SE,SEL 147(200) 08/72-02/76 M 116.983    ML 491  MBNA 958   
450 SE,SEL 160(218) 12/75-04/80 M 117.985,M 117.986    ML 491     
   Injection system : K-Jetronic 08/76- MA 130       
450 SE,SEL 165(224) 01/73-04/80 M 117.983,M 117.986    ML 491     
   Injection system : K-Jetronic 08/76- MA 130       
450 SEL 6.9 210(286) 07/75-03/80 M 100.985  MA 130    MG 007   

CLASSE S (W126, C126)  /  Coupe 
260 SE 118(160) 09/85-06/91 M 103.941  MA 660  DO 838  MBNA 963   
260 SE 122(166) 09/85-06/91  MA 660  DO 838  MBNA 963   
280 S 115(156) 12/79-07/85 M 110.924,M 110.926  MA3011  ML 491     
280 SE,SEL 136(185) 10/79-07/85 M 110.987,M 110.989    ML 491  MBNA 958   
300 SE,SEL 132(180) 01/86-06/91 M 103.981  MA 660  DO 838  MBNA 963   
300 SE,SEL 138(188) 09/85-12/89  MA 660  DO 838  MBNA 963   
380 SE,SEL 150(204) 12/79-08/85 M 116.963  MA 130  ML 491  MBNA 958   
380 SEC 150(204) 10/81-07/85  MA 130  ML 491  MBNA 958   
420 SE,SEL 150(204) 10/85-06/91 M 116.965  MA 130  ML 491  MBNA 963   
420 SE,SEL 160(218) 10/85-12/87  MA 130  ML 491  MBNA 963   

420 SE,SEL 165(224) 10/85-06/91  MA 130  ML 491  MBNA 963   

420 SE,SEL 170(231) 10/85-12/87  MA 130  ML 491  MBNA 963   

420 SEC 150(204) 10/85-06/91  MA 130  ML 491  MBNA 963   

420 SEC 160(218) 10/85-12/87  MA 130  ML 491  MBNA 963   

420 SEC 165(224) 10/85-06/91  MA 130  ML 491  MBNA 963   
500 SE,SEL 164(223) 09/85-06/91 M 117.965  MA 130  ML 491  MBNA 963   
500 SE,SEL 170(231) 12/79-08/85 M 117.961,M 117.963  MA 130  ML 491  MBNA 958   
500 SE,SEL 177(241) 12/79-08/85  MA 130  ML 491  MBNA 958   
500 SE,SEL 180(245) 09/85-06/91 M 117.965  MA 130  ML 491  MBNA 963   
500 SE,SEL 185(252) 09/87-06/91  MA 130  ML 491  MBNA 963   

500 SE,SEL 195(265) 09/87-06/91  MA 130  ML 491  MBNA 963   

500 SE,SEL Cat. 185(252) 06/89-06/91  MA 130  ML 491  MBNA 963   

500 SEC 164(223) 10/85-06/91  MA 130  ML 491  MBNA 963   
500 SEC 170(231) 10/81-08/85 M 117.963  MA 130  ML 491  MBNA 958   
500 SEC 180(245) 09/85-06/91 M 117.965  MA 130  DO 224  MBNA 963   
500 SEC 195(265) 09/85-06/91  MA 130  ML 491  MBNA 963   

500 SEC Cat. 185(252) 06/89-06/91  MA 130  ML 491  MBNA 963   
560 SE,SEL 178(242) 10/85-06/91 M 117.968  MA 130  ML 491  MBNA 963   
560 SE,SEL 200(272) 10/85-12/87  MA 130  ML 491  MBNA 963   

560 SE,SEL 205(279) 08/87-06/91  MA 130  ML 491  MBNA 963   

560 SE,SEL 220(300) 10/85-06/91  MA 130  ML 491  MBNA 963   

560 SEC 178(242) 10/85-06/91  MA 130  ML 491  MBNA 963   

560 SEC 200(272) 10/85-12/87  MA 130  ML 491  MBNA 963   

560 SEC 205(279) 10/85-06/91  MA 130  ML 491  MBNA 963   

560 SEC 220(300) 10/85-12/89  MA 130  ML 491  MBNA 963   

CLASSE S (W140, C140)  /  Coupe 
300 SE  2.8 145(197) 01/93-10/98 M 104.944  MA1069  ML 493 09/94- MBNA 957   
     -08/94 MBNA 963   
300 SE,SEL/S320 170(231) 03/91-10/98 M 104.990,M 104.994  MA1069  ML 493 09/94- MBNA 957   
     -08/94 MBNA 963   
400 SE,SEL/S420 210(286) 02/91-10/98 M 119.971    ML4511 09/94- MBNA 957   
     -08/94 MBNA 963   
500 SE,SEL 240(326) 02/91-10/98 M 119.970    ML4511 09/94- MBNA 957   
     -08/94 MBNA 963   
600 SE,SEL 300(408) 04/91-12/92 M 120.980,M 120.982    ML 074  MBNA 963   
S 280 142(193) 02/93-10/98 M 104.944  MA1069  ML 493 09/94- MBNA 957   
     -08/94 MBNA 963   
S 300 Turbo-D 130(177) 05/96-10/98 OM 606.961    ML 027  DN 253   
S 350 Turbo-D 110(150) 01/93-10/98 OM 603.971    ML 082  DN 253   
S 420 205(279) 01/93-10/98 M 119.971    ML4511 09/94- MBNA 957   
     -08/94 MBNA 963   
S 500 235(320) 01/93-10/98 M 119.970,M 119.980    ML4511 09/94- MBNA 957   
     -08/94 MBNA 963   
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S 600 290(394) 01/93-10/98 M 120.980,M 120.982    ML 074 09/94- MBNA 957   
     -08/94 MBNA 963   
SEC/CL 420 205(279) 10/94-02/99 M 119.971,M 119.981    ML4511  MBNA 957   
SEC/CL 500 235(320) 10/92-02/99 M 119.970    ML4511 09/94- MBNA 957   
     -08/94 MBNA 963   
SEC/CL 600 290(394) 09/92-02/99 M 120.980,M 120.982    ML 074 09/94- MBNA 957   
     -08/94 MBNA 963   

CLASSE S (W220)  
All models   NC2037 
S 280 150(204) 10/98-08/05 M 112.922  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
S 320 165(224) 10/98-08/05 M 112.944  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
      MG1601   
S 320 CDI 145(197) 08/99-09/02 OM 613.960  MA1378  ML 075/A  MG1601   
S 320 CDI 150(204) 09/02-08/05 OM 648.960    ML 075/A  DN1908   
      MG1601   

   To chassis N° : A 345452 -12/02 MA3126       

   From chassis N° : A 345453 01/03- MA3140       
S 350 180(245) 09/02-08/05 M 112.972  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
S 350 4-matic 180(245) 06/03-08/05 M 112.975  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
S 400 CDI 184(250) 06/00-08/05 OM 628.960    ML4512  DN1951   
S 400 CDI 191(260) 06/03-08/05    ML4512  DN1951   
S 430 205(279) 10/98-08/05 M 113.941  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
S 430 4-matic 205(279) 09/02-08/05 M 113.948  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
S 500 225(306) 10/98-08/05 M 113.960  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
S 500 4-matic 225(306) 09/02-08/05 M 113.966  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
S 55 AMG 265(360) 04/99-08/05 M 113.986  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
S 55 AMG Kompressor 368(500) 06/02-08/05 M 113.991    ML 487/A     
S 600 270(367) 01/00-08/05 M 137.970    ML 487/A  MBNA1509   
S 63 AMG 326(444) 09/01-08/05 M 137.980    ML 487/A  MBNA1509   

CLASSE S (W221)  
S 250 CDI 150(204) 01/11- OM 651.961      DN2708   
S 320 CDI 155(211) 10/05- OM 642.930  MA3180    DN1908   
S 320 CDI / S 350 CDI 173(235) 12/05-  MA3180  ML4517  DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
S 320 CDI 4-matic 155(211) 10/05- --      DN1908   
S 320 CDI 4-matic 173(235) 10/06- OM 642.932  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
S 350 200(272) 10/05- M 272.965  MA3028  ML 487/A    
S 350 4-matic 200(272) 02/08- M 272.975  MA3028  ML 487/A     
S 350 BlueTec 190(258) 04/11- OM 642.862  MA3180  ML4517     
S 350 BlueTEC 4-matic 190(258) 04/11- OM 642.868  MA3180  ML4517     
S 400 Hybrid 205(279) 01/09- M 272.974  MA3028       
S 420 CDI / S 450 CDI 235(320) 10/06- OM 629.911      DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
S 450 250(340) 12/05- M 273.922  MA3028  ML 487/A    
S 450 4-matic 250(340) 12/05- M 273.924  MA3028  ML 487/A    
S 500 285(388) 10/05- M 273.961  MA3028  ML 487/A    
S 500 4-matic 285(388) 10/05-  MA3028  ML 487/A    
S 600 380(517) 12/05- M 275.953        
S 63 AMG 386(525) 10/06- M 156.984        
S 65 AMG 450(612) 12/05- M 275.982        

CLASSE V (638/2)  
All models   NC2058 
V 200 95(129) 02/97-07/03 M 111.948  MA1067  ML 493  MBNA 957   
V 200 CDI 75(102) 03/99-07/03 OM 611.980  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

V 220 CDI 90(122) 03/99-07/03  MA1066  ML 479/A  DN1904   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
V 230 105(143) 10/96-07/03 M 111.978  MA1067  ML 493  MBNA 957   
V 230 TD 72(98) 09/96-07/03 OM 601.970  MA1067  ML 027  DN 253   
V 280 128(174) 08/97-07/03 M 104.900  MA1067  ML1721  MBNA 957   
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CLK (C208, A208)  /  Convertible 
All models   NC2066 
All models   NC2077CA 
200 100(136) 06/97-06/02 M 111.941,M 111.945  MA1155  ML 493  MBNA 957   
200 Kompressor 120(163) 06/00-06/02 M 111.956  MA1155  ML 493  MBNA1509   
200 Kompressor 141(192) 06/97-06/00 M 111.944  MA1155  ML 493  MBNA 957   
230 Kompressor 142(193) 06/97-06/00 M 111.973,M 111.975  MA1155  ML 493  MBNA 957   
230 Kompressor 145(197) 06/00-06/02 M 111.982  MA1155  ML 493  MBNA1509   
320 160(218) 06/97-06/02 M 112.940  MA1155  ML 487/A  MBNA1509   
430 205(279) 07/98-06/02 M 113.943    ML 487/A  MBNA1509   
55 AMG 255(347) 08/99-06/02 M 113.981,M 113.984    ML 487/A  MBNA1509   

CLK (C209, A209)  /  Convertible 
All models   NC2098 
All models   NC2115CA 

All models 
   Equipment Var. : THERMOTRONIC,
   Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control,
   Vehicle equipment : for vehicles with 2 zone automatic air conditioning 

 NC2372CA 

200 CGI 125(170) 07/03-05/09 M 271.942  MA3016  ML1731  MBNA1509   
200 Kompressor 120(163) 09/02-05/09 M 271.940  MA3016  ML1731  MBNA1509   
200 Kompressor 135(184) 10/06-05/09 M 271.955  MA3016  ML1731  MBNA1509   
220 CDI 110(150) 01/05-05/09 OM 646.966  MA3125  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
240 125(170) 06/02-05/09 M 112.912  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
270 CDI 125(170) 10/02-05/09 OM 612.962,OM 612.967  MA1378  ML 479/A     
   From engine N° : 30044708      DN1907   

   Equipment Var. : or      MG1601   
280 170(231) 01/05-05/09 M 272.940  MA3028  ML 487/A    
320 160(218) 06/02-05/09 M 112.955  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
320 CDI 165(224) 01/05-05/09 OM 642.910  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
350 200(272) 01/05-05/09 M 272.960  MA3028  ML 487/A    
500 225(306) 06/02-05/09 M 113.968  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
500 285(388) 06/06-05/09 M 273.965    ML 487/A    
      MBNA1509   
55 AMG 270(367) 09/02-05/09 M 113.987    ML 487/A  MBNA1509   
63 AMG 354(481) 04/06-05/09 M 156.982        
63 AMG 373(507) 05/07-05/09        
CLK 200 CGI 125(170) 07/03-03/10 M 271.942  MA3016  ML1731  MBNA1509   
CLK 200 Kompressor 120(163) 02/03-03/10 M 271.940  MA3016  ML1731  MBNA1509   
CLK 200 Kompressor 135(184) 10/06-03/10 M 271.955  MA3016  ML1731  MBNA1509   
CLK 240 125(170) 02/03-03/10 M 112.912  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
CLK 280 170(231) 01/05-03/10 M 272.940  MA3028  ML 487/A    
CLK 320 160(218) 02/03-03/10 M 112.955  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
CLK 320 CDI 165(224) 03/05-03/10 OM 642.910  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
CLK 350 200(272) 01/05-03/10 M 272.960  MA3028  ML 487/A    
CLK 500 225(306) 02/03-03/10 M 113.968  MA 108  ML 487/A  MBNA1509   
  MA3028       
CLK 500 285(388) 06/06-03/10 M 273.967  MA3028  ML 487/A    
CLK 55 AMG 270(367) 02/03-03/10 M 113.987    ML 487/A  MBNA1509   
CLK 63 AMG 354(481) 04/06-03/10 M 156.982        
CLK AMG DTM 428(582) 06/04-03/10 M 113.994    ML 487/A  MBNA1509   
CLK DTM AMG 428(582) 06/04-05/09    ML 487/A  MBNA1509   

CLS (C218)  
CLS 250 CDI 150(204) 04/11- OM 651.924  MA3194    DN2708   
CLS 350 CDI 195(265) 01/11- OM 642.853    ML4517     
CLS 350 CDI 4-matic 195(265) 09/11- OM 642.854    ML4517     

CLS (C219)  
All models    Left/Right-hand drive vehicle : for left-hand drive vehicles  NC2320CA 
CLS 280 170(231) 07/08-12/10 M 272.943  MA3028  ML 487/A     
CLS 300 170(231) 04/09-12/10  MA3028  ML 487/A     
CLS 320 CDI 155(211) 01/05-12/10 OM 642.920  MA3180    DN1908   
CLS 320 CDI 165(224) 01/05-12/10  MA3180  ML4517  DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
CLS 350 200(272) 10/04-12/10 M 272.964  MA3028  ML 487/A    
CLS 350 215(292) 04/06-12/10 M 272.985  MA3028  ML 487/A     
CLS 350 CDI 165(224) 04/09-12/10 OM 642.920  MA3180  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
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CLS 350 CGI 215(292) 04/09-12/10 M 272.985  MA3028  ML 487/A     
CLS 500 225(306) 10/04-12/10 M 113.967  MA3028  ML 487/A    
CLS 500 285(388) 04/06-12/10 M 273.960  MA3028  ML 487/A     
CLS 55 AMG 350(476) 01/05-12/10 M 113.990    ML 487/A    

CLS (X218) Shooting Brake 
CLS 250 CDI 150(204) 10/12- OM 651.924  MA3194    DN2708   

COUPE (C123)  
230 C 80(109) 05/77-04/80 M 115.954    ML 029     
230 CE 100(136) 04/80-12/85 M 102.980  MA 107 05/84- ML 486  MBNA 958   
280 C 115(156) 03/77-03/80 M 110.923  MA3011  ML 491     
280 CE 130(177) 09/77-08/79 M 110.988  MA 377  ML 491  MBNA 958   
280 CE 136(185) 03/77-11/85  MA 377  ML 491  MBNA 958   
300 C Turbo-D 92(125) 09/81-07/85 OM 617.952    ML 412  DN 244   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

COUPE (C124)  
220 CE 110(150) 10/92-05/93 M 111.960  MA1062  ML 493  MBNA 958   
230 CE 97(132) 03/87-12/92 M 102.982 -09/88 MA 107  DO 838  MBNA 958   
 10/88- MA1007       

230 CE 100(136) 03/87-12/92 -09/88 MA 107  DO 838  MBNA 958   

 10/88- MA1007       
300 CE 132(180) 03/87-05/93 M 103.983  MA 660  DO 838 -08/87 MBNA 958   
     09/87- MBNA 963   
300 CE-24 162(220) 09/89-12/92 M 104.980    ML 493  MBNA 963   
320 CE 162(220) 10/92-05/93 M 104.992  MA1068  ML 493  MBNA 963   

COUPE (W111)  
220 SEB 88(120) 01/61-12/65 M 127.984    ML 029  MG 007   
250 SE 110(150) 01/65-12/67 M 129.980,M 129.981    ML 029  MG 007   
280 SE 118(160) 01/67-12/71 M 130.980,M 130.984      MG 007   
280 SE 3.5 147(200) 01/69-12/71 M 116.980    ML 491     

HECKFLOSSE  
190 C 59(80) 04/61-08/65 M 121.924    ML 029     
190 DC 40(54) 06/61-08/65 OM 621.912    ML 032     
200 D 40(55) 07/65-02/68 OM 621.918    ML 417     
   Equipment Var. : Primary Filter      MG 094   
220 B 70(95) 08/59-08/65 M 180.940  MA 426  ML 029     
220 SB 81(110) 08/59-08/65 M 180.941    ML 029     
220 SEB 88(120) 08/59-08/65 M 127.982    ML 029  MG 007   
230 77(105) 07/65-02/68 M 180.945,M 180.949  MA 426 -12/67 ML 029     
230 88(120) 06/66-12/67 M 180.950  MA 426       
230 S 88(120) 07/65-01/68 M 180.947,M 180.950  MA 426  ML 029     

HENSCHEL 2-t  
207 1.8 51(69) 02/73-12/77 A 70NV    DO 339     

KOMBI Estate  
All models   NC2317 
200 T 74(101) 11/80-11/85 M 102.939  MA 437 05/84- ML 486     
200 T 77(105) 01/86-05/90 M 102.922    DO 838     
200 T 80(109) 11/80-11/85 M 102.920  MA 437 05/84- ML 486     
200 T 80(109) 09/85-08/89 M 102.922  MA 437  DO 838     
200 T D 53(72) 09/85-08/91 OM 601.912 07/89- MA 183  ML 082  DN 253   
      MBNA 007   

200 T D 55(75) 09/88-08/91  MA 183  ML 082  DN 253   

      MBNA 007   
200 TE 87(118) 09/88-08/92 M 102.963  MA1007  DO 838  MBNA 958   
200 TE 90(122) 09/88-12/89 M 102.962  MA1007  DO 838  MBNA 958   
220 TE 110(150) 10/92-05/93 M 111.960  MA1062  ML 493  MBNA 958   
230 T 80(109) 09/77-03/80 M 115.954    ML 029     
230 TE 97(132) 09/85-08/92 M 102.982 -09/88 MA 107  DO 838  MBNA 958   
 10/88- MA1007       
230 TE 100(136) 04/80-11/85 M 102.980  MA 107 05/84- ML 486  MBNA 958   
230 TE 100(136) 09/85-08/92 M 102.982 -09/88 MA 107  DO 838  MBNA 958   
240 T D 48(65) 09/77-02/79 OM 616.912  MA 124  ML 412  DN 244   
      MBNA 007   

240 T D 53(72) 03/79-12/85  MA 124  ML 412  DN 244   

      MBNA 007   
250 T 95(129) 05/78-10/79 M 123.921    ML 029     
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250 T 103(140) 05/78-08/82    ML 029     
250 T D 66(90) 09/85-06/93 OM 602.912  MA 644  ML 082  DN 253   
      MBNA 007   

250 T D 69(94) 01/89-06/93  MA 644  ML 082  DN 253   

      MBNA 007   
250 TD Turbo 93(126) 03/88-07/93 OM 602.962  MA 175  ML 082  DN 253   
      MBNA 007   
260 TE FGST. 122(166) 09/85-12/89 M 103.940  MA 660  DO 838 -06/86 MBNA 958   
     07/86- MBNA 963   
280 TE 136(185) 09/77-11/85 M 110.988    ML 491  MBNA 958   
300 T D 59(80) 09/77-10/85 OM 617.912  MA 124  ML 412  DN 244   
      MBNA 007   

300 T D 65(88) 03/79-11/85  MA 124  ML 412  DN 244   

      MBNA 007   
300 T D 80(109) 09/86-06/93 OM 603.912  MA 661  ML 082  DN 253   
      MBNA 007   

300 T D 81(110) 01/89-06/93  MA 661  ML 082  DN 253   

      MBNA 007   

300 T D 83(113) 01/89-06/93  MA 661  ML 082  DN 253   
300 T Turbo-D 92(125) 10/80-11/85 OM 617.952    ML 412  DN 244   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
300 T Turbo-D 105(143) 09/86-01/89 OM 603.963      DN 253   
300 T Turbo-D 108(147) 01/89-06/93 OM 603.960      DN 253   
300 T Turbo-D 4-matic 105(143) 09/86-01/89 OM 603.963  MA 644  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
300 T Turbo-D 4-matic 108(147) 01/89-06/93 OM 603.960  MA 644  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
300 TE 132(180) 01/86-08/92 M 103.983  MA 660  DO 838 -08/87 MBNA 958   
     09/87- MBNA 963   

300 TE 138(188) 01/86-12/89  MA 660  DO 838 -08/87 MBNA 958   

     09/87- MBNA 963   
300 TE 4-matic 132(180) 09/86-06/93 M 103.985  MA 660  DO 838 -08/87 MBNA 958   
     09/87- MBNA 963   
300 TE 4-matic 138(188) 09/86-12/89 M 103.983  MA 660  DO 838 -08/87 MBNA 958   
     09/87- MBNA 963   
300 TE-24 162(220) 09/89-08/92 M 104.980    ML 493  MBNA 963   

SL (R107, C107)  /  Coupe 
280 SL 130(177) 06/76-09/81 M 110.982,M 110.986,M 110.990    ML 491  MBNA 958   
280 SL 136(185) 08/74-07/85    ML 491 09/75- MBNA 958   

280 SLC 130(177) 06/76-09/81    ML 491  MBNA 958   

280 SLC 136(185) 08/74-09/81    ML 491 09/75- MBNA 958   
300 SL 132(180) 09/85-08/89 M 103.982    DO 838  MBNA 963   
300 SL 138(188) 09/85-08/89    DO 838  MBNA 963   
350 SL 143(195) 05/71-02/80 M 116.982,M 116.984 08/76- MA 130  ML 491 03/76- MBNA 958   
350 SLC 143(195) 03/76-02/80 08/76- MA 130  ML 491  MBNA 958   

350 SLC 147(200) 01/72-02/76    ML 491  MBNA 958   
380 SLC 160(218) 07/80-08/81 M 116.960  MA 130  ML 491  MBNA 958   
450 SL 165(224) 10/72-10/80 M 117.982,M 117.985    ML 491     
   Injection system : K-Jetronic 08/76- MA 130       
450 SLC 5.0 177(241) 06/78-02/80 M 117.960  MA 130  ML 491  MBNA 958   

SL (R129)  
280 142(193) 08/93-10/01 M 104.943    ML 493 09/94- MBNA 957   
     -08/94 MBNA 963   
280 150(204) 05/98-10/01 M 112.923,M 112.925  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
300 SL 140(190) 03/89-08/93 M 103.984  MA 660  DO 838  MBNA 963   
300 SL-24 170(231) 03/89-07/93 M 104.981  MA 660  ML 493  MBNA 963   
320 165(224) 05/98-10/01 M 112.943  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
320 170(231) 09/93-10/01 M 104.991    ML 493 09/94- MBNA 957   
     -08/94 MBNA 963   
500 225(306) 05/98-10/01 M 113.961  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
500 235(320) 09/92-10/01 M 119.972,M 119.982    ML4511 09/94- MBNA 957   
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     -08/94 MBNA 963   
500 SL 240(326) 09/89-08/92 M 119.960,M 119.972    ML4511  MBNA 963   
55 AMG 260(354) 03/00-10/01 M 113.985  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
60  AMG 280(381) 05/97-10/01 M 122.981    ML 074  MBNA 957   
600 290(394) 07/92-10/01 M 120.981,M 120.983    ML 074 09/94- MBNA 957   
     -08/94 MBNA 963   

SL (R230)  
All models    Quantity : 2,Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control  NC2037 
280 170(231) 03/08-01/12 M 272.949  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
300 170(231) 04/09-01/12  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
350 180(245) 03/03-01/12 M 112.973  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
350 200(272) 03/06-01/12 M 272.966  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
350 232(316) 04/08-01/12 M 272.968  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
500 225(306) 10/01-01/12 M 113.963  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
500 285(388) 03/06-01/12 M 273.965  MA3028  ML 487/A  MBNA1509   
55 AMG 350(476) 10/01-06/02 M 113.992    ML 487/A  MBNA 957   
55 AMG 380(517) 03/06-01/12 M 113.995    ML 487/A  MBNA 957   
55 AMG Kompressor 368(500) 06/02-01/12 M 113.992    ML 487/A  MBNA 957   

SL (W121)  
190 SL 77(105) 01/55-12/63 --         
   To engine N° : 9500081,Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

   From chassis N° : 9500082    ML 029     

SLK (R170)  
All models   NC2066 
All models   NC2077CA 
200 100(136) 09/96-03/00 M 111.946  MA1344  ML 493  MBNA 957   
200 Kompressor 120(163) 03/00-04/04 M 111.958  MA1344  ML 493  MBNA1509   
200 Kompressor 141(192) 10/96-03/00 M 111.943  MA1344  ML 493  MBNA 957   
230 Kompressor 142(193) 09/96-03/00 M 111.973  MA1344  ML 493  MBNA 957   
230 Kompressor 145(197) 03/00-04/04 M 111.983  MA1344  ML 493  MBNA1509   
32 AMG Kompressor 260(354) 03/01-04/04 M 112.960    ML 487/A  MBNA1509   
320 160(218) 03/00-04/04 M 112.947    ML 487/A  MBNA1509   

SLK (R171)  
All models   NC2328CA 
200 Kompressor 120(163) 03/04-02/11 M 271.944  MA3016  ML1731    
200 Kompressor 135(184) 01/08-02/11 M 271.954  MA3016  ML1731    
280 170(231) 01/05-02/11 M 272.942  MA3028  ML 487/A    
300 170(231) 04/09-02/11  MA3028  ML 487/A     
350 200(272) 06/04-02/11 M 272.963  MA3028  ML 487/A    
350 224(305) 01/08-02/11 M 272.969  MA3028  ML 487/A     
55 AMG 265(360) 06/04-02/11 M 113.989  MA3028      

SLK (R172)  
200 135(184) 02/11- M 271.861  MA3157       
250 150(204) 02/11-  MA3157       
250 CDI 150(204) 01/12- OM 651.980      DN2708   

SLR (R199)  
5.4 460(626) 04/04- M 155.980  MA1155      
5.4 722 Edition 478(650) 10/06-  MA1155       

SLR ROADSTER  
5.4 460(626) 04/07-        

5.4 478(650) 10/06-        

SLS AMG (C197, A197)  
All models  -12/10 NC2363CA 
          

SPRINTER I (901, 902, 903, 904,905)  /  2-t Box /  2-t Bus /  2-t Platform/Chassis /  3-t Box /  
3-t Bus /  3-t Platform/Chassis /  4-t Box /  4-t Bus /  4-t Platform/Chassis /  5t Platform/Chassis 
All models   NC2038 
All models   NC2125CA 
208 CDI 60(82) 04/00-05/06 OM 611.987  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
208 D 58(79) 01/95-04/00 OM 601.943  MA1066  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

208 D 60(82) 09/96-04/00  MA1066  ML 027  DN 253   
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
210 CDI 70(95) 03/09- OM 651.955  MA3089       
210 D 75(102) 01/97-04/00 OM 602.980  MA1066  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
211 CDI 80(109) 04/00-05/06 OM 611.981  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
212 D 90(122) 02/95-04/00 OM 602.980  MA1066  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
213 CDI 95(129) 04/00-05/06 OM 611.981  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
214 105(143) 02/95-05/06 M 111.979,M 111.984  MA1066  ML 493  MBNA 957   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
214 NGT 92(125) 04/00-05/06 --,M 111.984  MA1066  ML 493  MBNA 957   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
216 CDI 115(156) 04/00-05/06 OM 612.981  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/04- DN1925   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
308 CDI 60(82) 04/00-05/06 OM 611.987  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
308 D 58(79) 02/95-04/00 OM 601.943  MA1066  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

308 D 2.3 58(79) 02/95-04/00  MA1066  ML 027  DN 253   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

308 D 2.3 60(82) 02/95-04/00  MA1066  ML 027  DN 253   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
310 D  4x4 75(102) 05/97-08/02 OM 602.980  MA1066  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

310 D 2.9 75(102) 02/95-04/00  MA1066  ML 027  DN 253   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
311 CDI 80(109) 04/00-05/06 OM 611.981  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

311 CDI 4x4 80(109) 08/02-05/06  MA1066  ML 479/A  DN1904   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
312 D 2.9 90(122) 02/95-04/00 OM 602.980  MA1066  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

312 D 2.9 4x4 90(122) 05/97-08/02  MA1066  ML 027  DN 253   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
313 CDI 95(129) 04/00-05/06 OM 611.981  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

313 CDI 4x4 95(129) 08/02-05/06  MA1066  ML 479/A  DN1904   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
314 105(143) 02/95-05/06 M 111.979,M 111.984  MA1066  ML 493  MBNA 957   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
314 4x4 105(143) 08/02-05/06 M 111.984  MA1066  ML 493  MBNA 957   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
314 NGT 92(125) 04/00-05/06 --,M 111.984  MA1066  ML 493  MBNA 957   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
316 CDI 115(156) 04/00-05/06 OM 612.981  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/04- DN1925   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

316 CDI 4x4 115(156) 08/02-05/06  MA1066  ML 479/A  DN1904   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/04- DN1925   
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
408 CDI 60(82) 04/00-05/06 OM 611.987  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
408 D 58(79) 02/96-05/06 OM 601.943  MA1066  ML 027  DN 253   
    ML 493     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
410 D 75(102) 02/96-05/06 OM 602.980  MA1066  ML 027  DN 253   
    ML 493     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

410 D 4x4 75(102) 05/97-05/06  MA1066  ML 027  DN 253   

    ML 493     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
411 CDI 80(109) 04/00-05/06 OM 611.981  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

411 CDI  4x4 80(109) 04/00-05/06  MA1066  ML 479/A  DN1904   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
412 D 85(115) 02/96-05/06 OM 602.980  MA1066  ML 027  DN 253   
    ML 493     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

412 D 90(122) 02/96-05/06  MA1066  ML 027  DN 253   

    ML 493     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

412 D 4x4 85(115) 05/97-05/06  MA1066  ML 027  DN 253   

    ML 493     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

412 D 4x4 90(122) 05/97-05/06  MA1066  ML 027  DN 253   

    ML 493     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
413 CDI 95(129) 04/00-05/06 OM 611.981  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

413 CDI 4x4 95(129) 04/00-05/06  MA1066  ML 479/A  DN1904   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
414 105(143) 02/96-05/06 M 111.979,M 111.984  MA1066  ML 493  MBNA 957   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

414  4x4 105(143) 05/97-05/06  MA1066  ML 493  MBNA 957   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
416 CDI 115(156) 04/00-05/06 OM 612.981  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/04- DN1925   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

416 CDI 4x4 115(156) 04/00-05/06  MA1066  ML 479/A  DN1904   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/04- DN1925   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

616 CDI 115(156) 04/01-  MA1066  ML 479/A  DN1904   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/04- DN1925   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       

SPRINTER II (906) 3-t Platform/Chassis /  3-t Bus / 3-t Box /  3,5-t Platform/Chassis /  3,5-t Box /  
3,5-t Bus /  4,6-t Box /  4,6-t Platform/Chassis / 5-t Platform/Chassis /  5-t Box
All models   NC2345 
All models   NC2345CA 
209 CDI 65(88) 06/06- OM 646.984  MA3089  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
210 CDI 70(95) 03/09- OM 651.955  MA3089       
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   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   
211 CDI 80(109) 06/06- OM 646.985  MA3089  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
213 CDI 95(129) 06/06- OM 646.986  MA3089       
   Engine code : OM 646 LA     -04/09 DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -04/09 DN1925   
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL     05/09- DN2705   
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : Mahle System     05/09- DN2709   

   Engine code : OM 646 LA   -04/09 ML 479/A     
213 CDI 95(129) 03/09- OM 651.956  MA3089       
   Engine code : OM 646 LA     -04/09 DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -04/09 DN1925   
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL     05/09- DN2705   
   Manufacturer limitation : Mahle System,
   Engine code : OM 651 LA     05/09- DN2709   

   Engine code : OM 646 LA   -04/09 ML 479/A     

213 CDI 95(129) 06/06-         

   Engine code : OM 646 LA     -04/09 DN1908   
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL     05/09- DN2705   
   Manufacturer limitation : Mahle System,
   Engine code : OM 651 LA     05/09- DN2709   
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL,
   Engine code : OM 651 LA     05/09- DN2705   

215 CDI 110(150) 06/06- OM 646.989,OM 646.990  MA3089  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
216 115(156) 09/08- M 271.951  MA3089  ML1731    
216 CDI 120(163) 03/09- OM 651.957  MA3089       
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   

216 CDI 120(163) 06/06-         

   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   
218 CDI 135(184) 06/06- OM 642.992  MA3089  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

219 CDI 140(190) 03/09-  MA3089  ML4517     

   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   
224 190(258) 06/06- M 272.979  MA3089  ML 487/A    
309 CDI 65(88) 06/06- OM 646.984  MA3089  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
310 CDI 70(95) 03/09- OM 651.955  MA3089       
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   
311 CDI 80(109) 06/06- OM 646.985  MA3089  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

311 CDI 4x4 80(109) 02/08-  MA3089  ML 479/A  DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
313 CDI 95(129) 05/09- OM 651.956         
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   

313 CDI 95(129) 06/06-         

   Engine code : OM 646 LA     -04/09 DN1908   
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL,
   Engine code : OM 651 LA     05/09- DN2705   
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : Mahle System     05/09- DN2709   

313 CDI 95(129) 06/06- OM 646.986  MA3089       
   Engine code : OM 646 LA     -04/09 DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -04/09 DN1925   
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   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL     05/09- DN2705   
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : Mahle System     05/09- DN2709   

   Engine code : OM 646 LA   -04/09 ML 479/A     
313 CDI 4x4 95(129) 06/06- OM 651.955,OM 651.956         
   Engine code : OM 646 LA     -04/09 DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -04/09 DN1925   
   Engine code : OM 651 LA,Manufacturer limitation : 
MANN+HUMMEL     05/09- DN2705   
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : Mahle System     05/09- DN2709   

   Engine code : OM 646 LA   -04/09 ML 479/A     
313 CDI 4x4 95(129) 08/11- OM 651.956         
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL,
   Engine code : OM 651 LA      DN2705   
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   

313 CDI 4x4 95(129) 05/09-         
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   
   Manufacturer limitation : Mahle System,
   Engine code : OM 651 LA      DN2709   

315 CDI 110(150) 06/06- OM 646.989,OM 646.990  MA3089  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
315 CDI 4x4 110(150) 02/08- OM 646.990  MA3089  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
316 115(156) 09/08- M 271.951  MA3016  ML1731    
  MA3089       
316 CDI 120(163) 03/09- OM 651.957  MA3089       
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   

316 CDI 120(163) 08/11-         

   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   

316 CDI 4x4 120(163) 08/11-         

   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   

316 CDI 4x4 120(163) 03/09-  MA3089       

   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   
316 NGT 115(156) 09/08- M 271.951  MA3016  ML1731    
  MA3089       
318 CDI 135(184) 02/08- OM 642.992    ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

318 CDI 135(184) 06/06-  MA3089  ML4517  DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

318 CDI 4x4 135(184) 02/08-  MA3089  ML4517  DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

319 CDI 140(190) 03/09-    ML4517     

   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   
319 CDI 140(190) 03/09- OM 642.896,OM 642.992  MA3089  ML4517     
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   
319 CDI 4x4 140(190) 03/09- OM 642.992    ML4517     
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   
324 190(258) 06/06- M 272.979  MA3089  ML 487/A    
324 190(258) 06/06-        
413 CDI 95(129) 06/06- OM 646.986  MA3089       
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   
415 CDI 110(150) 06/06- OM 646.990  MA3089  ML 479/A  DN1908   
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   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
416 CDI 120(163) 03/09- OM 651.957  MA3089       
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   
418 CDI 135(184) 06/06- OM 642.992  MA3089  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

419 CDI 140(190) 03/09-  MA3089  ML4517     

   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   
424 190(258) 06/06- M 272.979  MA3089  ML 487/A    
509 CDI 65(88) 06/06- OM 646.984  MA3089  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
510 CDI 70(95) 03/09- OM 651.955  MA3089       
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   
511 CDI 80(109) 06/06- OM 646.985  MA3089  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

511 CDI 4x4 80(109) 06/06-      DN1908   
513 CDI 95(129) 06/06- OM 646.986 05/09- MA3089       
   Engine code : OM 646 LA     -04/09 DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -04/09 DN1925   
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL     05/09- DN2705   
   Manufacturer limitation : Mahle System,
   Engine code : OM 651 LA     05/09- DN2709   

   Engine code : OM 646 LA   -04/09 ML 479/A     
513 CDI 95(129) 06/06- OM 651.956         
513 CDI 95(129) 06/06-  MA3089       

   Engine code : OM 646 LA     -04/09 DN1908   
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL     05/09- DN2705   
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : Mahle System     05/09- DN2709   

   Engine code : OM 646 LA   -04/09 ML 479/A     

513 CDI 4x4 95(129) 05/11-         
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   

513 CDI 4x4 95(129) 06/06-         

   Engine code : OM 646 LA     -04/09 DN1908   
   Engine code : OM 651 LA,
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL     05/09- DN2705   
   Manufacturer limitation : Mahle System,Engine code : OM 651 
LA     05/09- DN2709   
515 CDI 110(150) 06/06- OM 646.989,OM 646.990  MA3089  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

515 CDI 4x4 110(150) 06/06-      DN1908   
516 115(156) 09/08- M 271.951  MA3016  ML1731    
  MA3089       
516 CDI 120(163) 03/09- OM 651.957  MA3089       
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   

516 CDI 4x4 120(163) 06/06-         

   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   
516 NGT 115(156) 09/08- M 271.951  MA3016  ML1731    
  MA3089       
518 CDI 135(184) 06/06- OM 642.992  MA3089  ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
518 CDI 4x4 135(184) 06/06- OM 642.896,OM 642.992,OM 642.993      DN1908   
519 CDI 140(190) 03/09- OM 642.992  MA3089  ML4517     
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   
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519 CDI 4x4 140(190) 03/09- OM 642.896,OM 642.898,OM 642.992         
   Manufacturer limitation : MANN+HUMMEL      DN2705   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN2709   
524 190(258) 06/06- M 272.979  MA3089  ML 487/A    

T1 (601) Box /  Bus /  Platform/Chassis 
207 D 2.4 48(65) 04/77-12/82 OM 616.917,OM 616.934 09/82- MA 744  ML 412  DN 244   
      MBNA 007   
207 D 2.4 53(72) 12/77-01/90 --,OM 616.937,OM 616.939 09/82- MA 744  ML 412  DN 244   
      MBNA 007   
208 2.3 63(86) 05/77-12/82 M 115.955,M 115.972    ML 029  MBNA 001   
208 D 2.3 58(79) 10/88-02/96 OM 601.940  MA 793  ML 082  DN 253   
208 D 2.3 60(82) 10/88-02/96  MA 793  ML 082  DN 253   
209 D 2.9 65(88) 12/82-01/90 OM 617.913  MA 744  ML 412  DN 244   
210 2.3 63(86) 04/77-10/89 M 115.955  MA 124  ML 486     
210 2.3 70(95) 04/77-02/96 M 102.942,M 102.946  MA 124  ML 486     
210 2.3 77(105) 05/89-02/96 M 102.945  MA 124  ML 486     
210 D 2.8 70(95) 10/88-02/96 OM 602.940  MA 793  ML 082  DN 253   
210 D 2.8 72(98) 10/88-02/96  MA 793  ML 082  DN 253   

210 D 2.9 70(95) 11/88-02/96  MA 793  ML 082  DN 253   

T1 (602) Box /  Bus /  Platform/Chassis 
307 D 2.4 48(65) 04/77-01/83 OM 616.937 09/82- MA 744  ML 412  DN 244   
      MBNA 007   
307 D 2.4 53(72) 06/82-01/90 OM 616.937,OM 616.939  MA 744  ML 412  DN 244   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
308 D 2.3 58(79) 11/88-02/96 OM 601.940  MA 793  ML 082  DN 253   
308 D 2.3 60(82) 06/89-02/96  MA 793  ML 082  DN 253   
309 D 3.0 65(88) 10/82-01/90 OM 617.913  MA 744  ML 412  DN 244   
310 D 2.9 70(95) 06/89-02/96 OM 602.940  MA 793  ML 082  DN 253   
310 D 2.9 72(98) 06/89-02/96  MA 793  ML 082  DN 253   

T1/TN Box Body / Estate /  Platform/Chassis 
407 D 53(72) 07/81-01/89 OM 616.913    ML 412  DN 244   
408 D 58(79) 11/88-06/95 OM 601.940      DN 253   
   Engine code : OM601.940  MA 793       

408 D 60(82) 11/88-06/95      DN 253   

   Engine code : OM601.940  MA 793       
409 D 65(88) 04/82-01/89 OM 617.913    ML 412  DN 244   
410 70(95) 08/82-06/95 M 102.942    ML 486     
410 77(105) 08/82-06/95 M 102.945    ML 486     
410 D 70(95) 11/88-06/95 OM 602.940      DN 253   
   Engine code : OM602.940  MA 793       

410 D 72(98) 11/88-06/95      DN 253   

   Engine code : OM602.940  MA 793       

T2/L Box Body / Estate /  Dumptruck /  General Purpose Vehicle /  Platform/Chassis /  
Truck Tractor 
L 405 D 44(60) 01/72-12/80 OM 615   -02/77 ML 032  MG 088   
   03/77- ML 492     

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
L 406 DG 44(60) 01/68-12/74 OM 615.910      MG 088   
L 407 D 48(65) 01/75-12/88 OM 616.910,OM 616.917    ML 412  DN 244   
L 407 D 53(72) 01/75-12/88 OM 616.910    ML 412  DN 244   
L 408 DG 63(85) 01/70-12/74 OM 314.948    ML 032  MG 088   
L 408 DG 63(85) 01/70-12/74    ML 032  MG 088   

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
L 410 70(95) 08/82-12/88 M 102.943    ML 486     
L 508 DG 60(82) 01/70-12/88 OM 314.946,OM 314.948   -02/77 ML 032  MG 088   
   03/77- ML 492     

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

L 508 DG 63(85) 01/70-12/88   -02/77 ML 032  MG 088   

   03/77- ML 492     

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
L 608 D 63(85) 01/70-12/88 OM 314.948,OM 314.967   -02/77 ML 032  MG 088   
   03/77- ML 492     
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   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

L 608 D 63(85) 02/84-12/88 OM 314.946,OM 314.948,
OM 314.961,OM 314.963    ML 492  MG 088   

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
L 613 D 96(130) 04/77-12/88 OM 353.963,OM 353.966  MA 564 -12/77 ML 418  MG 088   
   01/78- ML 478     
L 911 81(110) 01/72-07/83 OM 352.911  MA 564  ML 418  MG 088   
      MG 089   

L 911 81(110) 01/72-07/83  MA 564  ML 418  MG 088   
LK 408 G, LK 409 70(95) 08/82-09/83 M 102.943    ML 486     
LK 911 81(110) 01/72-07/83 OM 352.911  MA 564  ML 418  MG 088   
LKO 508 DG 63(85) 06/72-02/77 OM 314.946,OM 314.948    ML 032  MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

LKO 508 DG 63(85) 09/72-06/88 
OM 314.946,OM 314.948,OM 
314.959,OM 314.961,OM 314.962,
OM 314.963 

  -02/77 ML 032  MG 088   

   03/77- ML 492     

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
LS 911 81(110) 01/72-07/83 OM 352.911  MA 564  ML 418  MG 088   

T2/LN1 Box Body / Estate /  Bus /  Cab with engine /  Dumptruck /  Platform/Chassis 
507 D 53(72) 04/86-04/89 OM 616.914  MA1034  ML 412  DN 244   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

507 DK 53(72) 04/86-04/89  MA1034  ML 412  DN 244   

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
508 D 58(79) 03/89-12/94 OM 601.941  MA1049    DN 253   
510 70(95) 04/86-12/94 M 102.946  MA1034  ML 486     
510 77(105) 04/86-12/94  MA1034  ML 486     
609 D 63(86) 04/86-12/94 OM 364.919  MA1034    MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

   To engine N° : 286114    ML 492     
609 D 66(90) 04/86-12/94 OM 364.906  MA1034    MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

   To engine N° : 286114    ML 492     
609 D 77(105) 06/94-12/94 OM 354.902  MA1049  ML 492  MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
609 DK 63(86) 04/86-12/94 OM 364.919  MA1034    MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

   To engine N° : 286114    ML 492     
609 DK 66(90) 04/86-12/94 OM 364.906  MA1034    MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

   To engine N° : 286114    ML 492     
611 D 77(105) 06/94-12/94 OM 354.901,OM 354.902  MA1049  ML 492  MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
611 DK 77(105) 06/94-12/94 OM 354.901  MA1049  ML 492  MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
709 D 63(86) 04/86-12/94 OM 364.921  MA1034    MG 088   
   To engine N° : 286114    ML 492     
709 D 66(90) 04/86-12/94 OM 364.906,OM 364.912  MA1034    MG 088   
   To engine N° : 286114    ML 492     
709 DK 63(86) 04/86-12/94 OM 364.921  MA1034    MG 088   
   To engine N° : 286114    ML 492     
709 DK 66(90) 04/86-12/94 OM 364.906  MA1034    MG 088   
   To engine N° : 286114    ML 492     
711 D 77(105) 04/86-12/94 OM 354.902,OM 354.903,OM 364.957  MA1049  ML 492  MG 088   
711 D 85(115) 04/86-12/94 OM 364.950,OM 364.952  MA1049  ML 492  MG 088   
714 D 103(140) 06/94-12/94 OM 354.923  MA1049  ML 492  MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
809 D 63(86) 04/86-12/94 OM 364.920,OM 364.921  MA 785    MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

   To engine N° : 286114    ML 492     
   To chassis N° : 5462572,Equipment Var. : Primary Element,
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles  MA 531       
   From chassis N° : 5462573,
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles  MA 562       
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809 D 63(86) 04/86-12/94  MA1034    MG 088   

   To engine N° : 286114    ML 492     
809 D 66(90) 04/86-12/94 OM 364.906,OM 364.911  MA 785    MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

   To engine N° : 286114    ML 492     
   To chassis N° : 5462572,Equipment Var. : Primary Element,
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles  MA 531       
   From chassis N° : 5462573,
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles  MA 562       

809 D 66(90) 04/86-12/94  MA1034    MG 088   

   To engine N° : 286114    ML 492     
809 DK 63(86) 04/86-12/94 OM 364.920,OM 364.921  MA 785    MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

   To engine N° : 286114    ML 492     
   To chassis N° : 5462572,Equipment Var. : Primary Element,
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles  MA 531       
   From chassis N° : 5462573,
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles  MA 562       

809 DK 66(90) 04/86-12/94 OM 364.906,OM 364.911  MA 785    MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

   To engine N° : 286114    ML 492     
   To chassis N° : 5462572,Equipment Var. : Primary Element,
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles  MA 531       
   From chassis N° : 5462573,
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles  MA 562       

809 DT 63(86) 04/86-12/94 OM 364.920,OM 364.921  MA1034    MG 088   
   To engine N° : 286114    ML 492     
809 DT 66(90) 04/86-12/94 OM 364.906,OM 364.911  MA1034    MG 088   
   To engine N° : 286114    ML 492     
811 D 77(105) 04/86-12/94 OM 354.901,OM 354.903,OM 364.958  MA1049  ML 492  MG 088   
811 D 85(115) 04/86-12/94 OM 364.950,OM 364.952  MA1049  ML 492  MG 088   
811 D 85(116) 04/86-12/94  MA1049  ML 492  MG 088   
811 DK 77(105) 04/86-12/94 OM 354.901,OM 354.903,OM 364.958  MA1049  ML 492  MG 088   
811 DK 85(115) 04/86-12/94 OM 364.950,OM 364.952  MA1049  ML 492  MG 088   
814 D 100(136) 11/87-12/94 OM 364.981,OM 364.986  MA1049  ML 492  MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
814 D 103(140) 11/87-12/94 OM 354.924  MA1049  ML 492  MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
814 DA 4x4 100(136) 11/87-12/94 OM 364.984,OM 364.987  MA1049  ML 492  MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
814 DA 4x4 103(140) 11/87-12/94 OM 354.925  MA1049  ML 492  MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
O 609 D 66(90) 07/87-12/92 OM 364.913  MA1034    MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

   To engine N° : 286114    ML 492     
O 611 D 85(116) 07/87-12/92 OM 364.952,OM 364.954  MA1049  ML 492  MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
O 614 D 100(136) 07/87-12/92 OM 364.980,OM 364.981  MA1049  ML 492  MG 088   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

Tre volumi (W123)  
200 62(84) 02/76-08/80 M 115.938,M 115.939    ML 029     
200 69(94) 02/76-08/80    ML 029     
200 74(101) 06/80-11/85 M 102.939  MA 437 05/84- ML 486     
200 80(109) 06/80-11/85 M 102.920  MA 437 05/84- ML 486     
200 D 40(55) 07/76-02/79 OM 615.940  MA 124  ML 412  DN 244   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

200 D 44(60) 03/79-11/85  MA 124  ML 412  DN 244   

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
220 D 44(60) 01/76-02/79 OM 615.941  MA 124  ML 412  DN 244   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

220 D 49(67) 01/77-03/79  MA 124  ML 412  DN 244   

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
230 80(109) 02/76-03/81 M 115.954    ML 029     
230 E 100(136) 04/80-12/85 M 102.980  MA 107  DO 838  MBNA 958   
   05/84- ML 486     
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240 D 48(65) 02/76-02/79 OM 616.912  MA 124  ML 412  DN 244   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

240 D 53(72) 03/79-11/85  MA 124  ML 412  DN 244   

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
250 95(129) 02/76-10/79 M 123.921    ML 029     
250 103(140) 10/79-07/85    ML 029     
280 115(156) 02/76-08/81 M 110.923  MA3011  ML 491     
280 E 130(177) 08/76-08/81 M 110.988  MA 377  ML 491  MBNA 958   
280 E 136(185) 02/76-11/85 M 110.984,M 110.988  MA 377  ML 491  MBNA 958   
300 D 59(80) 02/76-07/80 OM 617.912  MA 124  ML 412  DN 244   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

300 D 65(88) 03/79-11/85  MA 124  ML 412  DN 244   

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
300 Turbo-D 92(125) 08/81-07/85 OM 617.952    ML 082  DN 244   
    ML 412     

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

Tre volumi (W124)  
All models   NC2317 
200 75(102) 01/86-05/90 M 102.922  MA 437  DO 838     
200 77(105) 01/86-05/90    DO 838     

200 80(109) 12/85-05/90  MA 437  DO 838     
200 D 53(72) 12/84-08/89 OM 601.912  MA 183  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

200 D 55(75) 08/89-06/93  MA 183  ML 082  DN 253   

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
200 E 87(118) 09/88-08/92 M 102.963 -09/88 MA 107  DO 838  MBNA 956   
 10/88- MA1007       

200 E 90(122) 09/88-12/89 -09/88 MA 107  DO 838  MBNA 956   

 10/88- MA1007       
200 E 100(136) 10/92-06/93 M 111.940  MA1062  ML 493  MBNA 956   
220 E 110(150) 10/92-06/93 M 111.960  MA1062  ML 493  MBNA 956   
230 E 97(132) 12/84-06/93 M 102.982  MA1007  DO 838  MBNA 958   
230 E 100(136) 01/85-06/93 -09/88 MA 107  DO 838  MBNA 958   

 10/88- MA1007       
250 D 66(90) 04/85-06/93 OM 602.912  MA 644  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

250 D 69(94) 01/89-06/93  MA 644  ML 082  DN 253   

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
250 Turbo-D 93(126) 09/88-06/93 OM 602.962  MA 175  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
260 E 118(160) 09/85-08/92 M 103.940  MA 660  DO 838 -06/86 MBNA 956   
     07/86- MBNA 963   

260 E 122(166) 09/85-12/89  MA 660  DO 838 -06/86 MBNA 956   

     07/86- MBNA 963   
260 E 4-matic 118(160) 09/86-08/92 M 103.943  MA 660  DO 838  MBNA 963   
260 E 4-matic 122(166) 12/86-12/89 M 103.940  MA 660  DO 838  MBNA 963   
280 E 145(197) 10/92-06/93 M 104.942  MA1068  ML 493  MBNA 963   
300 D 80(109) 12/84-08/89 OM 603.912  MA 661  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

300 D 81(110) 06/90-06/93  MA 661  ML 082  DN 253   

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

300 D 83(113) 08/89-06/93  MA 661  ML 082  DN 253   
300 D 4-matic 80(109) 09/86-08/92 OM 603.913  MA 661  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   

300 D 4-matic 83(113) 08/89-06/93  MA 661  ML 082  DN 253   

   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
300 E 132(180) 08/85-08/92 M 103.983  MA 660  DO 838 -08/87 MBNA 956   
     09/87- MBNA 963   
300 E 138(188) 01/85-12/85 M 103.980  MA 660  DO 838  MBNA 956   
300 E 138(188) 06/85-08/92 M 103.983  MA 660  DO 838 -08/87 MBNA 956   
300 E 4-matic 132(180) 09/86-06/93 M 103.985  MA 660  DO 838 -08/87 MBNA 956   
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     09/87- MBNA 963   
300 E 4-matic 138(188) 09/86-02/92 M 103.983  MA 660  DO 838 -08/87 MBNA 956   
     09/87- MBNA 963   
300 E-24 162(220) 09/88-08/92 M 104.980  MA 660  DO 838  MBNA 963   
300 Turbo-D 105(143) 09/86-09/88 OM 603.960,OM 603.963  MA 644  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Primary Filter      MBNA 008   
300 Turbo-D 108(147) 09/88-06/93 OM 603.960  MA 644  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 007   
300 Turbo-D 4-matic 105(143) 09/86-09/88 OM 603.960,OM 603.963  MA 644  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Primary Filter      MBNA 008   
300 Turbo-D 4-matic 108(147) 01/88-06/93 OM 603.963  MA 644  ML 082  DN 253   
   Equipment Var. : Primary Filter      MBNA 008   
320 E 162(220) 10/92-06/93 M 104.992  MA1068  ML 493     
   To chassis N° : C226335      MBNA 956   

   From chassis N° : C226336      MBNA 957   
400 E 4.2 205(279) 10/92-06/93 M 119.975    ML4511  MBNA 963   
500 E 240(326) 01/91-06/93 M 119.974    ML4511  MBNA 963   

VANEO (414)  
All models   NC2031 
All models   NC2067CA 
1.6 60(82) 02/02-07/05 M 166.961  MA1098  ML 033  MBNA1516   
1.6 75(102) 02/02-07/05  MA1098  ML 033  MBNA1516   
1.7 CDI 55(75) 02/02-07/05 OM 668.914  MA1364  ML1709  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

1.7 CDI 67(91) 02/02-07/05  MA1364  ML1709  DN1904   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   
1.9 92(125) 02/02-07/05 M 166.991  MA1098  ML 033  MBNA1516   

VARIO Box Body / Estate /  Bus /  Cab with engine /  Dumptruck /  Platform/Chassis 
512 D 90(122) 09/96- OM 602.984  MA1049  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
612 D 90(122) 09/96- OM 602.984,OM 602.985  MA1049  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
613 D, 614 D 95(129) 09/96- OM 904.908  MA1049  ML1712  MG1657   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

613 D, 614 D 100(136) 09/96-  MA1049  ML1712  MG1657   

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
615 D, 616 D 112(152) 09/98- OM 904.923  MA1049  ML1712  MG1657   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

615 D, 616 D 115(156) 09/98-  MA1049  ML1712  MG1657   

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
618 D 130(177) 09/06- OM 904.964  MA1049  ML1712  MG1657   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
810 DT 75(102) 09/96- OM 904.904  MA1049  ML1712  MG1657   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
812 D 90(122) 09/96- OM 602.984,OM 602.985  MA1049  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
812 DT 100(136) 09/96- OM 904.908  MA1049  ML1712  MG1657   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
812 DT 112(152) 09/96- OM 904.923  MA1049  ML1712  MG1657   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
813 D, 814 D 95(129) 09/96- OM 904.908  MA1049  ML1712  MG1657   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

813 D, 814 D 100(136) 09/96-  MA1049  ML1712  MG1657   

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

813 DA, 814 DA 4x4 95(129) 09/96-  MA1049  ML1712  MG1657   

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

813 DA, 814 DA 4x4 100(136) 09/96-  MA1049  ML1712  MG1657   

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
815 D, 816 D 112(152) 09/96- OM 904.923  MA1049  ML1712  MG1657   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
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815 D, 816 D 115(156) 09/96-  MA1049  ML1712  MG1657   

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

815 DA, 816 DA 4x4 112(152) 09/96-  MA1049  ML1712  MG1657   

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

815 DA, 816 DA 4x4 115(156) 09/96-  MA1049  ML1712  MG1657   

   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
818 D 130(177) 09/06- OM 904.964    ML1712  MG1657   
818 DA 4x4 130(177) 09/06-    ML1712  MG1657   
O 810 75(102) 09/96- OM 904.904  MA1049  ML1712  MG1657   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
O 812 90(122) 09/96- OM 602.984,OM 602.985  MA1049  ML 027  DN 253   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
O 814 100(136) 09/96- OM 904.908  MA1049  ML1712  MG1657   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     
O 815 112(152) 09/96- OM 904.923  MA1049  ML1712  MG1657   
   Equipment Var. : Power Steering    ML 026     

VIANO (W639)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control,Vehicle equip-

ment : for vehicles with 2 zone automatic air conditioning  NC2149CA 

All models   NC2153 
3,0 140(190) 09/03- M 112.951  MA3143  ML 487/A     
3.2 160(218) 09/03-  MA3143  ML 487/A     
3.5 190(258) 09/07- M 272.979  MA3143  ML 487/A     
3.7 170(231) 06/04- M 112.976  MA3143  ML 487/A     
CDI 2.0 80(109) 09/03- OM 646.982  MA3143  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

CDI 2.0 85(116) 08/05-  MA3143  ML 479/A  DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
CDI 2.0 100(136) 07/10- OM 651.940  MA3143    DN2705   
CDI 2.0 4-matic 80(109) 07/05- OM 646.982  MA3143  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
CDI 2.0 4-matic 100(136) 07/10- OM 651.940  MA3143    DN2705   
CDI 2.2 110(150) 09/03- OM 646.982  MA3143  ML 479/A  DN1904   
      DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
CDI 2.2 120(163) 07/10- OM 651.940  MA3143    DN2705   
CDI 2.2 4-matic 110(150) 07/05- OM 646.982  MA3143  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
CDI 2.2 4-matic 120(163) 07/10- OM 651.940  MA3143    DN2705   
CDI 3.0 150(204) 03/06- OM 642.990    ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

CDI 3.0 165(224) 07/10-    ML4517  DN1908   

VITO (W638) Box /  Bus 
All models   NC2058 
108 CDI 2.2 60(82) 03/99-07/03 OM 611A (60 KW CDI)  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
108 D 2.3 58(79) 02/96-07/03 OM 601.942  MA1067  ML 027  DN 253   
110 CDI 2.2 75(102) 03/99-07/03 OM 611LA (75 KW CDI)  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
110 D 2.3 72(98) 03/97-07/03 OM 601.970  MA1067  ML 027  DN 253   
110 TD 2.3 72(98) 02/96-07/03  MA1067  ML 027  DN 253   
112 CDI 2.2 90(122) 03/99-07/03 OM 611.980  MA1066  ML 479/A  DN1904   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1921   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
113 2.0 95(129) 02/96-07/03 M 111.948  MA1067  ML 493  MBNA 957   
114 2.3 105(143) 12/96-07/03 M 111.978,M 111.980  MA1067  ML 493  MBNA 957   
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VITO (W639) / MIXTO Box /  Bus 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with 2 zone automatic air conditioning  NC2149CA 
All models   NC2153 
109 CDI 65(88) 09/03- OM 646.983  MA3143  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
109 CDI 70(95) 08/06- OM 646.980,OM 646.981  MA3143  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
109 CDI 4x4 70(95) 09/07- OM 646.981  MA3143  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
110 CDI 70(95) 09/10- OM 651.940  MA3143    DN2705   
111 CDI 80(109) 09/03- OM 646.982  MA3143  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

111 CDI 85(116) 09/07-  MA3143  ML 479/A  DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

111 CDI 4x4 80(109) 09/07-  MA3143  ML 479/A  DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
113 CDI 100(136) 09/10- OM 651.940  MA3143    DN2705   
113 CDI 100(136) 09/10-  MA3143    DN2705   

      DNW1992   

113 CDI 4x4 100(136) 09/10-  MA3143    DN2705   
115 CDI 110(150) 09/03- OM 646.982  MA3143  ML 479/A  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   

115 CDI 4x4 110(150) 09/07-  MA3143  ML 479/A  DN1908   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
116 CDI 120(163) 09/10- OM 651.940  MA3143    DN2705   
116 CDI 4x4 120(163) 09/10-  MA3143    DN2705   
119 140(190) 09/03- M 112.951  MA3143  ML 487/A     
120 CDI 150(204) 09/07- OM 642.990    ML4517  DN1908   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1925   
122 160(218) 09/03- M 112.951  MA3143  ML 487/A     
122 CDI 165(224) 09/10- OM 642.890    ML4517  DN1908   
123 170(231) 06/04- M 112.976  MA3143  ML 487/A     
123 170(231) 06/04-07/08  MA3143       
126 190(258) 09/07- M 272.978  MA3143       

MG 
1300 Mk.II  
1300 52(71) 09/67-09/70 --  MA 134/A  ML 014     

MAESTRO  
1600 76(104) 03/83-09/84 16 H    DO 882     
2.0 EFi 86(117) 10/84-09/90 --  MA 670  DO 882     
2.0 Turbo 112(152) 10/88-09/90  MA 670    MBNA 957   

METRO  
1300 54(73) 05/82-09/90    DO 215     

Turbo 69(94) 10/82-09/90  MA 670       

MG TF  
115 85(116) 03/02- 16 K4F    DO 882  MBNA 036   
120 88(120) 03/02- 18 K4F  MA1351  DO 882  MBNA 036   
135 100(136) 03/02-  MA1351  DO 882  MBNA 036   
160 118(160) 03/02- 18 K4K  MA1351  DO 882  MBNA 036   

MG X-POWER  
4.6 SV 230(313) 01/03-04/08 --    DO 893     

MG ZR  
All models   NC2334 
105 76(103) 06/01-04/05 14 K4F  MA1014  DO 882  MBNA 036   
120 86(117) 06/01-04/05 18 K4F  MA1014  DO 882  MBNA 036   
160 118(160) 06/01-04/05 18 K4K  MA1014  DO 882  MBNA 036   
2.0 TD 74(100) 06/01-04/05 20 T2N  MA1104  DO 897  DN 325   
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MG ZS  /  Hatchback 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2020 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2334 
120 86(117) 07/01-10/05 18 K4F  MA1014  DO 882  MBNA 036   
180 130(177) 07/01-04/05 25 K4F  MA1014    MBNA 036   
180 130(177) 07/01-10/05    DO 882  MBNA 036   
2.0 TD 74(101) 01/04-10/05 20 T2N  MA1104  DO 897  DN 325   
2.0 TD 83(113) 01/04-10/05  MA1104  DO 897  DN 325   

MG ZT  
All models   NC2308 
1.8 16V 88(120) 01/03-07/05 18 K4F  MA3043  DO 882  MBNA 036   
1.8 T 16V 118(160) 01/03-07/05 18 K4G  MA3043  DO 882    
160 118(160) 06/01-07/05 25 K4F  MA3043      
180 130(177) 01/03-07/05  MA3043  DO 882    

190 140(190) 06/01-07/05  MA3043      
2.0 CDTi 85(116) 06/02-09/03 204D2    ML 496/A     
2.0 CDTi 96(131) 11/02-07/05    ML 496/A     
260 191(260) 10/03-07/05 99W    DO 893    

MG ZT- T 
All models   NC2308 
1.8 T 16V 118(160) 01/03-07/05 18 K4G  MA3043  DO 882    
160 118(160) 10/01-07/05 25 K4F  MA3043      
180 130(177) 01/03-07/05  MA3043       

190 140(190) 10/01-07/05  MA3043      
2.0 CDTi 85(116) 06/02-09/03 204D2    ML 496/A     
2.0 CDTi 96(131) 11/02-07/05    ML 496/A     
260 191(260) 10/03-07/05 99W    DO 893    

MGC  
3.0 108(147) 01/67-09/69 --    ML 031     

MGF  
1,8 i VVC 118(160) 10/01-03/02 18 K4K    DO 882  MBNA 036   
   Equipment Var. : or  MA1351       
1.6 82(111) 02/00-03/02 16 K4F    DO 882  MBNA 036   
1.8 i 16V 88(120) 03/95-03/02 18 K4F    DO 882  MBNA 036   
   Equipment Var. : or  MA1351       
1.8 i VVC 107(146) 03/95-03/02 18 K4K    DO 882  MBNA 036   
   Equipment Var. : or  MA1351       

MGR V8  
3.9 140(190) 09/92-12/95 --      MBNA 957   

MINI 
MINI (R50, R52, R53)  /  Convertible 
All models   NC2110 
All models   NC2111CA 
1.4 55(75) 04/03-09/06 -06/04 MA1318      

 07/04- MA3188       

   Equipment Var. : With Prefilter -06/04 MA3158       
Cooper 85(116) 06/01-09/06 W10B16A    ML1732    
   Transmission : Automatic Transmission  MA1318       
   Equipment Var. : With Prefilter,
   Transmission : Automatic Transmission  MA3158       

   Transmission : Manual Transmission 07/04- MA3188       

Cooper 85(116) 07/04-11/07    ML1732    

   Transmission : Automatic Transmission  MA1318       

   Transmission : Manual Transmission  MA3188       
Cooper S 120(163) 03/02-09/06 W11B16A  MA1361  ML1732    
Cooper S 125(170) 07/04-11/07  MA1361  ML1732    

John Cooper Works 155(210) 07/04-11/07  MA1361  ML1732    

John Cooper Works 160(218) 03/06-09/06    ML1732    
One 66(90) 06/01-09/06 W10B16A    ML1732    
   Transmission : Automatic Transmission  MA1318       



kw(CV)

193DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

M
IN

I

   Equipment Var. : With Prefilter,
   Transmission : Automatic Transmission  MA3158       

   Transmission : Manual Transmission 07/04- MA3188       

One 66(90) 07/04-11/07    ML1732    

   Transmission : Automatic Transmission  MA1318       

   Transmission : Manual Transmission  MA3188       
One D 55(75) 06/03-09/06 1ND    DO 911  MG1607   
   Equipment Var. : With Prefilter -06/04 MA3158       
One D 65(88) 06/03-09/06 1ND-TV  MA3158  DO 911  MG1607   
S Works 147(200) 11/03-06/05 W11B16A    ML1732    
Works 155(210) 11/03-09/06    ML1732    

MINI (R56)  
All models   NC2321 
All models   NC2321CA 
Cooper 85(115) 03/10- N16 B16 A    ML1733     
   Transmission : Manual Transmission  MA3109       
Cooper 88(120) 10/06- N12B16A    ML1733    
   Transmission : Manual Transmission  MA3109       
Cooper 90(122) 03/10- N16 B16 A    ML1733    
Cooper D 80(109) 03/07- 9HZ (DV6TED4)  MA1383  ML 059  MGC1683   
Cooper D 82(112) 02/11- N47 C20 A    ML1733  MG1661   
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
Cooper D 82(112) 06/10- N47 C16 A      MG1661   
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
Cooper S 120(163) 03/10- N18 B16 A  MA3182       
Cooper S 128(174) 10/06- N14 B16 A  MA3135  ML1733    
   Equipment Var. : USA, Korea  MA3182       
Cooper S 135(184) 03/10- N18 B16 A  MA3182  ML1733    
Cooper S 147(200) 01/12-  MA3182       
Cooper SD 100(136) 02/11- N47 C20 A     -07/12 MG1615   
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   

Cooper SD 105(143) 02/11-      MG1661   

   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
John Cooper Works 155(211) 03/08- N14 B16 C  MA3182  ML1733    
John Cooper Works GP 160(218) 09/12- N18 B16 B  MA3182       
One 55(75) 03/09- N12B14A,N16 B16 A  MA3109  ML1733    
One 70(95) 03/07- N12B14A  MA3109  ML1733    
One 72(98) 03/10- N16 B16 A  MA3109  ML1733    
One D 66(90) 07/10- N47 C16 A      MG1661   
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
One D 66(90) 06/09-07/10 9HZ (DV6TED4)  MA1383  ML 059  MGC1683   

MINI Cabriolet (R57) 
All models   NC2321 
All models   NC2321CA 
Cooper 85(116) 03/09- N16 B16 A         
   Transmission : Manual Transmission  MA3109       
Cooper 88(120) 03/09- N12B16A    ML1733    
   Transmission : Manual Transmission  MA3109       
Cooper 90(122) 03/10- N16 B16 A    ML1733    
Cooper D 82(112) 06/10- N47 C16 A,N47 C20 A      MG1661   
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
Cooper S 128(174) 03/09- N14 B16 A  MA3135  ML1733    
   Equipment Var. : USA, Korea  MA3182       
Cooper S 135(184) 03/10- N18 B16 A  MA3182  ML1733    
Cooper S 147(200) 03/10-  MA3182  ML1733     
Cooper SD 105(143) 02/11- N47 C20 A      MG1661   
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
John Cooper Works 155(211) 03/08- N14 B16 C  MA3182  ML1733    
One 72(98) 03/10- N16 B16 A  MA3109  ML1733    
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MINI CLUBMAN (R55)  
All models   NC2321 
All models   NC2321CA 
Cooper 85(115) 03/10-    ML1733     

   Transmission : Manual Transmission  MA3109       
Cooper 88(120) 10/07- N12B16A    ML1733    
   Transmission : Manual Transmission  MA3109       
Cooper 90(122) 03/10- N16 B16 A    ML1733    
Cooper D 80(109) 10/07- 9HZ (DV6TED4)  MA1383  ML 059  MGC1683   
Cooper D 82(112) 03/10- N47 C16 A,N47 C20 A      MG1661   
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
Cooper S 120(163) 10/07- N14 B16 A  MA3135  ML1733    
   Equipment Var. : USA, Korea  MA3182       

Cooper S 128(174) 10/07-  MA3135  ML1733    

   Equipment Var. : USA, Korea  MA3182       
Cooper S 135(184) 03/10- N18 B16 A  MA3182  ML1733    
Cooper S 147(200) 03/10-  MA3182  ML1733     
Cooper SD 100(136) 02/11- N47 C20 A      MG1615   
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   

Cooper SD 105(143) 02/11-      MG1661   

   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
John Cooper Works 155(211) 03/08- N14 B16 C  MA3182  ML1733    
One 70(95) 03/09-02/10 N12B14A  MA3109      
One 72(98) 03/10- N16 B16 A  MA3109  ML1733    
One D 66(90) 03/10- N47 C16 A      MG1661   
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   

MINI CLUBVAN (R55)  
All models   NC2321 
All models   NC2321CA 
Cooper 90(122) 12/12- N16 B16 A  MA3109  ML1733    

MINI COUNTRYMAN (R60)  
All models   NC2321 
All models   NC2321CA 
Cooper 85(115) 06/10-    ML1733     

   Transmission : Manual Transmission  MA3109       

Cooper 90(122) 06/10-    ML1733    

   Transmission : Manual Transmission  MA3109       
Cooper D 82(112) 02/11- N47 C20 A      MG1661   
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
Cooper D 82(112) 06/10- N47 C16 A         
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
Cooper D ALL4 82(112) 02/11- N47 C20 A      MG1661   
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
Cooper D ALL4 82(112) 06/10- N47 C16 A         
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
Cooper S 135(184) 06/10- N18 B16 A  MA3182  ML1733    
Cooper S 147(200) 02/12-  MA3182  ML1733     

Cooper S ALL4 120(163) 06/10-  MA3182  ML1733     

Cooper S ALL4 135(184) 06/10-  MA3182  ML1732    

Cooper S JCW 160(218) 09/12-  MA3182  ML1733     
Cooper SD 105(143) 02/11- N47 C20 A      MG1661   
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   

Cooper SD ALL4 100(136) 02/11-         

   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   

Cooper SD ALL4 105(143) 02/11-      MG1661   

   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
One 72(98) 06/10- --  MA3109       
One D 66(90) 06/10- N47 C16 A         
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
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MINI Coupe (R58)  
All models   NC2321 
All models   NC2321CA 
Cooper 85(115) 09/11- N16 B16 A         
   Transmission : Manual Transmission  MA3109       

Cooper 90(122) 09/11-    ML1733    

   Transmission : Manual Transmission  MA3109       
Cooper S 120(163) 09/11- N18 B16 A  MA3182       
Cooper S 135(184) 09/11-  MA3182  ML1733    

Cooper S 147(200) 09/11-  MA3182       
Cooper SD 100(136) 09/11- N47 C20 A         
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   

Cooper SD 105(143) 09/11-      MG1661   

   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
John Cooper Works 155(211) 09/11- N14 B16 C  MA3182  ML1733    

MINI PACEMAN (R61)  
All models   NC2321 
All models   NC2321CA 
Cooper 90(122) 04/12- N16 B16 A  MA3109  ML1733    
Cooper D 82(112) 09/12- N47 C16 A      MG1661   
Cooper D ALL4 82(112) 09/12-      MG1661   
Cooper S 135(184) 04/12- N18 B16 A  MA3182  ML1733     
Cooper S ALL4 135(184) 04/12-  MA3182  ML1733     
Cooper SD 105(143) 10/12- N47 C20 A      MG1661   
Cooper SD ALL4 105(143) 10/12-      MG1661   
John Cooper Works 160(218) 09/12- N18 B16 C  MA3182  ML1733    

MINI Roadster (R59)  
All models   NC2321 
All models   NC2321CA 
Cooper 85(115) 02/12- N16 B16 A    ML1733    
   Transmission : Manual Transmission  MA3109       

Cooper 90(122) 02/12-        

   Transmission : Manual Transmission  MA3109       
Cooper S 120(163) 02/12- N18 B16 A  MA3182  ML1733    
Cooper S 135(184) 02/12-  MA3182  ML1733    

Cooper S 147(200) 02/12-  MA3182  ML1733    
Cooper SD 100(136) 02/12- N47 C20 A         
   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   

Cooper SD 105(143) 02/12-      MG1661   

   Equipment Var. : R60     -07/12 MG1680   
John Cooper Works 155(211) 02/12- N14 B16 C  MA3182  ML1733    

MITSUBISHI 
3000 GT  
3.0 i 24V 4x4 210(286) 06/92-08/99 6G72 (DOHC 24V)  MA1138  DO 324     

ASX (GA_W_)  /  Van 
All models   NC2350 
1.6 86(117) 06/10- 4A92  MA3146  DO 925/A    
1.8 102(139) 02/10- 4B10  MA3146      
1.8 4WD 102(139) 02/10-  MA3146      
1.8 DI-D 110(150) 06/10- 4N13    DO 925/A     
1.8 DI-D 4WD 110(150) 06/10-    DO 925/A     
2.0 i 110(150) 06/10- 4B11        
2.0 i 118(160) 06/10-        

2.0 i 4WD 110(150) 06/10-        

2.0 i 4WD 118(160) 06/10-        

CARISMA (DA_)  /  Saloon 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2373 
1.3 55(75) 09/00-10/04 4G13 (12V)  MA1358  DO 925/A     
1.6 66(90) 07/95-06/06 4G92  MA1358  DO 925/A  MBNA1522   
1.6 70(95) 12/98-06/06  MA1358  DO 925/A  MBNA1522   
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1.6 73(99) 05/97-06/06  MA1358  DO 925/A  MBNA1522   

1.6 76(103) 09/00-06/06  MA1358  DO 925/A  MBNA1522   
1.8 85(116) 07/95-06/06 4G93  MA1358  DO 925/A  MBNA1522   
1.8 85(115) 09/96-06/06  MA1358  DO 925/A  MBNA1522   

1.8 16V 103(140) 07/95-06/06  MA1358  DO 925/A  MBNA1522   
1.8 16V GDI 92(125) 09/97-06/06 4G93 (GDI)  MA1358  DO 925/A  MBNA 968   
      MBNA1522   

1.8 GDI 90(122) 10/00-06/06  MA1358  DO 925/A  MBNA1522   
1.9 DI-D 75(102) 09/00-06/06 F9Q1  MA1363  DO1800  MG 099   
1.9 DI-D 85(115) 09/00-06/06 F9Q2  MA1363  DO1800  MG 099   
1.9 TD 66(90) 10/96-09/00 F8QT  MA1363  DO1800  DN 938   
2.0 16V GT EVO VI/VII 206(280) 11/99-06/06 4G63 Turbo    DO 925/A     

CELESTE (A7_)  
1.6 ST 54(73) 01/77-06/81 4G32    DO 328  MBNA 013   
2.0 GSR 66(90) 10/75-06/81 4G52    DO 328  MBNA 013   
2.0 GSR 71(97) 01/77-06/81    DO 328  MBNA 013   

2.0 GSR 77(105) 01/79-06/81    DO 328  MBNA 013   

COLT I (A15_A)  
1.2 GL 40(55) 12/78-01/84 4G11  MA 621  DO 328  MBNA 013   
1.4 GLX,GT 51(70) 05/79-01/84 4G12  MA 386  DO 328  MBNA 013   
1.4 Turbo 77(105) 09/81-01/84 4G12 T  MA 590  DO 328  MBNA 013   

COLT II (C1_A)  
1.2 EL,GL 40(55) 02/84-09/86 4G16  MA 590  DO 328  MBNA 013   
1.2 EL,GL 44(60) 09/86-04/88  MA 590  DO 328  MBNA 013   
1.3 EL,GL 49(67) 06/86-04/88 G13B  MA 590  DO 328  MBNA 013   
1.5 GLX 51(70) 09/85-04/88 G15B  MA 590  DO 328  MBNA 019   
1.5 GLX 55(75) 09/84-04/88 4G15  MA 590  DO 328  MBNA 013   
1.6 Turbo ECi 77(105) 07/86-04/88 G32BT  MA1071  DO 328  MBNA 019   
1.6 Turbo ECi 92(125) 02/84-04/88 4G32 T/C -06/86 MA 379  DO 328  MBNA 013   
 07/86- MA1071       
1.8 GL Diesel 43(58) 02/84-09/86 4D65    DO 206  DN 251/A   
1.8 GL Diesel 44(60) 09/86-04/88    DF 827/A  DN 898   

COLT III (C5_A)  
1.3 51(70) 04/88-05/92 4G13 (8V)  MA 590  DO 328  MBNA 019   
1.3 12V 55(75) 04/88-05/92 4G13 (12V)  MA1040  DO 925/A  MBNA 019   
1.3 GL 44(60) 04/88-12/90 4G13 (8V)  MA 590  DO 328  MBNA 019   
1.5 66(90) 07/90-05/92 4G15 (12V)  MA1071  DO 328  MBNA 057   
1.5 GLXi 62(84) 04/88-05/92 4G15  MA1071  DO 328 06/90- MBNA1520   
1.6 GTi 16V 91(124) 04/88-05/90 4G61  MA1071  DO 328     
1.8 Diesel GLX 44(60) 04/88-05/92 4D65    DF 827/A  DN 898   
1.8 GTi 16V 100(136) 06/90-05/92 4G67  MA1071  DO 925/A     

COLT IV (CA_A)  
1.3 GLi 12V 55(75) 04/92-04/96 4G13 (12V)  MA1042  DO 925/A  MBNA 055   
1.6 66(90) 02/94-04/96 4G92  MA1042  DO 925/A  MBNA1518   
1.6 GLXi 16V 83(113) 04/92-04/96  MA1042  DO 925/A  MBNA 055   
1.8 GTi 16V 103(140) 04/92-04/96 4G93  MA1042  DO 925/A     

COLT V (CJ_, CP_)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2373 
1300 60(82) 09/00-09/03 4G13 (16V)  MA3009  DO 925/A  MBNA1518   
1300 GL,GLX 55(75) 05/96-09/00 4G13 (12V)  MA3009  DO 925/A  MBNA1518   
1500 69(94) 11/95-09/03 4G15 (16V)  MA3009  DO 324  MBNA1518   
1600 76(103) 09/00-09/03 4G92  MA3009  DO 925/A  MBNA1518   
1600 GLX 66(90) 05/96-09/00  MA3009  DO 925/A  MBNA1518   

COLT VII / PLUS (Z2_A_W_)  
1.1 55(75) 09/08- 3A91  MA3131      
1.3 70(95) 09/08- 4A90  MA3131      
1.5 80(109) 09/08- 4A91  MA3131      
1.5 Ralliart 110(150) 09/08- 4G15T        

COLT VI (Z3_A, Z2_A)  
All models   NC2131CA 
1.1 55(75) 10/04- 3A91  MA3131  DO 925/A    
1.3 70(95) 06/04- 4A90  MA3131  DO 925/A    
1.5 80(109) 06/04- 4A91  MA3131  DO 925/A    
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1.5 CZT 110(150) 03/05- 4G15T    DO 324    
1.5 DI-D 50(68) 08/04- OM 639.939    DO1832  DN1908   
1.5 DI-D 70(95) 08/04-    DO1832  DN1908   

COLT CZC (RG) Convertible 
All models   NC2131CA 
1.5 80(109) 05/06-07/09 4A91  MA3131  DO 925/A    
1.5 Turbo 110(150) 05/06-07/09 4G15T    DO 324    

COLT LANCER (A7_)  
1.2 40(55) 01/78-09/79 4G36  MA 386  DO 328  MBNA 013   
1.4 50(68) 01/78-09/79 4G33  MA 386  DO 328  MBNA 013   
1.6 60(82) 01/78-09/79 4G32 GS  MA 386  DO 328  MBNA 013   

CORDIA (A21_A, AB)  
1.6 GSL 55(75) 10/82-12/86 4G32  MA 590  DO 328  MBNA 013   
1.6 Turbo 84(114) 10/82-05/85 4G32 T  MA 590  DO 328  MBNA 013   
1.6 Turbo 85(116) 07/83-05/85  MA 590  DO 328  MBNA 013   
1.8 GSL 66(90) 10/86-12/86 4G37  MA 689  DO 328  MBNA 013   
1.8 Turbo ECi 100(136) 10/84-12/86 4G62 T  MA 379  DO 328     

ECLIPSE I (D2_A)  
2.0 i 16V 110(150) 04/91-11/95 4G63 (DOHC 16V)  MA1071  DO 328  MBNA 055   
2.0 i 16V 4x4 110(150) 04/91-11/95  MA1071  DO 328  MBNA 055   

ECLIPSE II (D3_A)  
2000 GS 16V 107(146) 12/95-04/99  MA1126  DO 925/A     
2000 GT 16V 157(214) 12/95-04/99 --  MA1126  DO 925/A     
2400 GS 16V 105(143) 09/98-04/99  MA1126  DO 925/A     

GALANT I (A12_)  /  Station Wagon 
1.6 55(75) 01/77-08/80 4G32  MA 366  DO 328  MBNA 013   
1.6 GL 55(75) 01/79-08/80  MA 366  DO 328  MBNA 013   
2.0 72(98) 01/79-08/80 4G52    DO 328  MBNA 013   
2.0 GLX 63(86) 01/77-08/80    DO 328  MBNA 013   

2.0 GLX 72(98) 01/79-08/80    DO 328  MBNA 013   

GALANT II (A16_)  /  Station Wagon 
1.6 GLX 55(75) 09/80-05/84 4G32  MA 366  DO 328  MBNA 013   
2.0 GLS 75(102) 09/80-05/84 4G63 (SOHC 8V)    DO 328  MBNA 013   
   Equipment Var. : or  MA 685       

2.0 GLX 75(102) 09/80-06/83  MA 685  DO 328  MBNA 013   
2.0 Turbo ECi 125(170) 05/82-05/84 4G63 T (ECI)  MA 379  DO 328  MBNA 977   
   Equipment Var. : or      MBNA1534   
2.3 Turbo-D 62(84) 09/80-05/84 4D55 T  MA 601  DO 206  DN 251/A   

GALANT III (E1_A)  
1.6 GLX 55(75) 06/84-04/90 4G32  MA 689  DO 328  MBNA 019   
1.8 Turbo-D 60(82) 06/84-04/90 4D65 T  MA 689 07/86- DF 827/A  DN 898   
   -06/86 DO 206     
2.0 GLS 66(90) 06/86-04/90 G63B  MA 689  DO 328  MBNA 019   
2.0 GLS 75(102) 06/84-04/90 4G63 (SOHC 8V)  MA 689  DO 328  MBNA 019   
2.0 Turbo ECi 110(150) 06/84-04/90 4G63 T (SOHC 8V)  MA 379  DO 328     
2.4 GLS 82(112) 07/85-04/90 G64B  MA1071  DO 328     

GALANT IV (E3_A)  /  Saloon 
1.8 63(86) 11/87-08/90 4G37  MA 689  DO 328  MBNA 019   
1.8 66(90) 11/87-10/92  MA1071 -05/90 DO 328  MBNA 019   

   06/91- DO 925/A     
1.8 Turbo-D 55(75) 12/87-10/92 4D65 T  MA1071  DF 827/A  DN 898   
2.0 80(109) 11/87-10/92 4G63 (SOHC 8V)  MA1071 -05/90 DO 328  MBNA 055   
   06/90- DO 925/A     

2.0 4x4 80(109) 12/88-10/92  MA1071 -05/90 DO 328  MBNA 055   

   06/90- DO 925/A     
2.0 GTi 16V 106(144) 11/87-10/92 4G63 (DOHC 16V)  MA1071 -05/90 DO 328  MBNA 057   
   06/90- DO 925/A     

2.0 GTI 16V 107(146) 11/88-10/92  MA1071  DO 328  MBNA 055   

2.0 GTi 16V 107(145) 11/88-10/92  MA1071  DO 328  MBNA 055   
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2.0 GTi 16V 4x4 106(144) 06/88-12/92  MA1071 -05/90 DO 328  MBNA 057   

   06/90- DO 925/A     

2.0 GTI 16V 4x4 110(150) 09/91-10/92  MA1071  DO 925/A  MBNA 055   

GALANT V (E5_A, E7_A, E8_A)  /  Saloon 
1.8 85(116) 02/94-08/96 4G93  MA1126  DO 925/A  MBNA 055   
1.8 GLSI 93(126) 11/92-08/96 4G93 (GDI)  MA1126  DO 925/A  MBNA 055   
2.0 GLSI 101(137) 11/92-08/96 4G63 (SOHC 8V)  MA1126  DO 925/A  MBNA1520   
2.0 GLSI 4x4 101(137) 11/92-08/96  MA1126  DO 925/A  MBNA 057   
2.0 GLSTD 66(90) 11/92-08/96 4D68 T  MA1041  DF 827/A  DN 898   
2.0 V6-24 110(150) 11/92-08/96 6A12  MA1126  DO 925/A  MBNA1520   
2.5 125(170) 11/92-09/96 6G73  MA1126  DO 925/A  MBNA1520   
2.5 V6-24 4x4 125(170) 11/92-08/96  MA1126  DO 925/A  MBNA1520   

GALANT VI (EA_)  /  Estate 
2.0 98(133) 09/00-10/04 4G63 (SOHC 16V)    DO 328     
2.0 100(136) 09/96-09/00  MA3057       

2.0 100(136) 09/96-09/00  MA3057  DO 925/A     
2.0 TDI 66(90) 09/96-10/04 4D68 (SOHC),4D68 T  MA3009  DF 864/A  DN 898   
2.4 GDI 106(144) 09/00-10/04 4G64  (GDI)    DO 324     
2.4 GDI 110(150) 02/99-09/00  MA3057  DO 324     
2.5 V6 24V 118(160) 09/00-10/04 6A13  MA3057  DO 925/A  MBNA1520   
2.5 V6 24V 120(163) 09/96-09/00  MA3057  DO 925/A     

GALLOPER (JK-01)  
2.5 TD 65(88) 09/98-12/03 D4BF  MA 544  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD intercooler 73(99) 09/98-12/03 D4BH  MA 544  DF 827/A  DN 251/A   
3.0 V6 104(141) 09/98-12/03 G6AT  MA1071  DO 324  DN 251/A   

GRANDIS  
2.0 DI-D 100(136) 09/05- BSY    ML1704  DN2706   
2.0 DI-D 103(140) 02/07- BWC    ML1704  DN2706   
2.4 121(165) 04/04- 4G69    DO 324    

L 200  
2.0 90(122) 06/96-12/07 4G63 (SOHC 8V)  MA 685  DO 328  MBNA 019   
2.4 4x4 97(132) 06/96-12/07 4G64  (SOHC 16V)  MA 140  DO 925/A  MBNA1520   
2.5 D 51(70) 11/86-08/96 4D56 (8V)    DF 827/A  DN 251/A   
2.5 D 55(75) 06/96-12/07  MA3075  DF 827/A  DN 251/A   

2.5 D 4WD 51(70) 12/87-05/93    DF 827/A  DN 251/A   
2.5 DI-D 4x4 100(136) 11/05- 4D56 HP  MA3142  DF 827/A  DN2700   
2.5 DI-D 4x4 123(167) 10/07-  MA3142  DF 827/A  DN1917   

2.5 DI-D 4x4 131(178) 04/10-  MA3142  DF 827/A  DN2700   

2.5 DI-D [RWD] 94(128) 04/10-  MA3142  DF 827/A  DN2700   
2.5 TD 4WD 64(87) 11/92-08/96 4D56 T  MA 623  DF 827/A  DN 251/A   
  MA3075       

2.5 TD 4WD 85(115) 09/01-12/07  MA 623  DF 827/A  DN 251/A   

2.5 TD 4WD 98(133) 08/01-12/07  MA 623  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD 4x4 73(99) 06/96-12/07 4D56 TD  MA 623  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD 4x4 74(100) 11/01-12/07 4D56 T  MA 623  DF 827/A  DN 251/A   
2.6 4WD 76(103) 11/89-05/95 G54B  MA 630  DO 328  MBNA 019   

L 300 Box  /  Bus  /  Platform/Chassis  
1.6 48(65) 09/81-10/86 4G32    DO 328 -03/83 MBNA 011   
     04/83- MBNA 019   

1.6 48(65) 05/80-10/86  MA1041  DO 328 -03/83 MBNA 013   

     04/83- MBNA 019   

1.6 51(70) 04/83-04/94  MA1041  DO 328  MBNA 019   

1.6 51(69) 11/86-05/94  MA1041  DO 328  MBNA 019   

1.6 51(69) 11/86-  MA1041 -04/90 DO 328  MBNA 019   

   05/90- DO 925/A     
1.8 4x4 60(82) 08/84-02/87 4G62    DO 328  MBNA 013   
2.0 64(87) 11/86- G63B  MA1041 -04/90 DO 328  MBNA 019   
   05/90- DO 925/A     
2.0 66(90) 11/86- 4G63 (SOHC 8V)  MA1041 -04/90 DO 328  MBNA 019   
   05/90- DO 925/A     
2.0 85(116) 07/94-04/00 4G63 (DOHC 16V)  MA1041  DO 324  MBNA 019   
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2.0 4WD 65(88) 12/86- 4G63 (SOHC 8V)  MA1041 -04/90 DO 328  MBNA 019   
   05/90- DO 925/A     

2.0 4WD 66(90) 11/86-  MA1041 -04/90 DO 328  MBNA 019   

   05/90- DO 925/A     

2.0 4x4 65(88) 11/86-02/87  MA1041  DO 328  MBNA 019   
2.0 i 83(113) 07/96- 4G63 (DOHC 16V)  MA1041  DO 925/A  MBNA 019   
2.3 D 50(68) 04/83-10/86 4D55  MA 544  DO 328  DN 251/A   
2.3 D 50(68) 09/83-10/86  MA 544  DO 206  DN 251/A   
2.4 82(112) 11/90- 4G64 (12V)  MA1041  DO 925/A     
2.4 4WD 80(109) 11/86-12/90 G64B  MA1041 -04/90 DO 328     
   05/90- DO 925/A     
2.4 4WD 82(112) 11/90- 4G64 (12V)  MA1041  DO 925/A     
2.5 D 51(69) 11/86- 4D56 (8V)  MA 544  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD 64(87) 11/94-04/00 4D56 T  MA 544  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD 4WD 64(87) 11/88-  MA 544  DF 827/A  DN 251/A   

L 400 Box  
2.0 85(116) 06/96-03/01 4G63 (SOHC 8V)      MBNA1527   
2500 TD 64(87) 09/96-06/05 4D56 T    DF 827/A  DN 251/A   
2500 TD 4x4 64(87) 09/96-06/05    DF 827/A  DN 251/A   

L 400 / SPACE GEAR Bus  
2.0 16V 85(115) 05/95-05/00 4G63 (DOHC 16V)  MA1138  DO 925/A  MBNA1527   
2.4 i 4x4 97(132) 05/95-05/00 4G64  (SOHC 16V)  MA1138  DO 925/A  MBNA1527   
2.5 TD 73(99) 05/95-05/00 4D56 TD    DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD 4x4 73(99) 05/95-05/00    DF 827/A  DN 251/A   
2500 TD 64(87) 05/95-06/05 4D56 T    DF 827/A  DN 251/A   

LANCER CARGO I (CS_W) Estate 
1.6 72(98) 09/03-10/08 4G18  MA3009  DO 925/A    
2.0 99(135) 09/03-12/07 4G63 (DOHC 16V)  MA3009  DO 324     

LANCER Saloon  
All models   NC2350 
1.3 60(82) 09/03- 4G13 (16V)  MA3009  DO 925/A    
1.5 80(109) 06/08- 4A91  MA3146  DO 925/A     
1.6 72(98) 09/03- 4G18  MA3009  DO 925/A    
1.6 86(117) 05/10- 4A92  MA3146  DO 925/A    
1.8 103(140) 05/10- 4B10  MA3146  DO 925/A     
1.8 105(143) 02/08-  MA3146  DO 925/A    
1.8 DI-D 85(116) 05/10- 4N13    DO 925/A     
1.8 DI-D 110(150) 06/10-    DO 925/A     
2.0 99(135) 12/03- 4G63 (DOHC 16V)  MA3009  DO 925/A     
2.0 108(147) 01/09- 4B11        
2.0 16V EVO IX 206(280) 01/06- 4G63 Turbo  MA3009  DO 925/A    
2.0 16V EVO VIII 195(265) 03/04-  MA3009  DO 925/A    

2.0 4x4 213(290) 08/05-  MA3009  DO 925/A     
2.0 DI-D 103(140) 01/08- BWC    ML1704  DN2706   
2.0 EVO 217(295) 06/08- 4B11 T/C  MA3146  DO 925/A     
2.0 EVO 242(329) 06/08- 4B11FQ30  MA3146  DO 324     
2.0 EVO 264(359) 06/08- 4B11FQ60  MA3146  DO 324     
2.0 i Ralliart AWD 177(241) 10/08- 4B11 T/C  MA3146  DO 324     

LANCER I (A17_)  
1.2 40(54) 01/80-12/81 4G11  MA 366  DO 328  MBNA 013   
1.4 GLX 50(68) 09/79-02/83 4G12  MA 386  DO 328  MBNA 013   
1.6 60(82) 09/79-02/83 4G32 GS  MA 366  DO 328  MBNA 013   
1.6 62(84) 01/81-02/83    DO 328  MBNA 013   

   Equipment Var. : or  MA 366       
2.0 Turbo ECi 125(170) 03/81-02/83 4G32 T (ECI)  MA 379  DO 328  MBNA 013   

LANCER III (C1_)  /  Station Wagon 
1.2 44(60) 08/86-04/88 4G16  MA 590  DO 328  MBNA 013   
1.2 GL 40(55) 01/84-10/86  MA 590  DO 328  MBNA 013   
1.5 51(70) 09/85-08/89 G15B  MA 590  DO 328  MBNA 019   
1.5 55(75) 09/85-12/87 4G15  MA 590  DO 328  MBNA 019   
1.5 61(83) 09/88-12/90 -05/90 MA 590 -05/90 DO 328  MBNA 019   

 06/90- MA1071 06/90- DO 925/A     
1.5 12V 66(90) 09/90-12/91 4G15 (12V)  MA1071  DO 328  MBNA1520   
1.5 GLX 51(70) 06/85-04/88 G15B  MA 590  DO 328  MBNA 013   
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1.5 GLX 55(75) 11/83-04/88 4G15  MA 590  DO 328  MBNA 013   
1.8 4x4 61(83) 01/87-08/89 G37B  MA 689  DO 328  MBNA 019   
1.8 4x4 63(86) 03/89-12/90 4G37 -05/90 MA 689 -05/90 DO 328 -05/90 MBNA 019   
 06/90- MA1071 06/90- DO 925/A     

1.8 4x4 66(90) 01/87-12/87  MA 689  DO 328  MBNA 019   

1.8 4x4 69(94) 08/90-06/92  MA1071  DO 925/A  MBNA 019   
1.8 D 43(58) 09/85-09/86 4D65   06/86- DF 827/A -05/86 DN 251/A   
   -05/86 DO 206 06/86- DN 898   

1.8 D 44(60) 08/86-06/92    DF 827/A  DN 898   

1.8 Diesel 43(58) 01/84-09/86    DO 206 -12/85 DN 251/A   

      DN 898   

1.8 Diesel 44(60) 09/86-04/88    DF 827/A  DN 898   

LANCER IV (C6_)  /  Saloon 
1.3 44(60) 04/88-05/92 4G13 (8V)  MA 366  DO 328  MBNA 019   
1.3 44(60) 05/88-06/90 G13B    DO 328  MBNA 019   
1.3 51(70) 08/88-05/92    DO 328  MBNA 019   

1.3 51(69) 05/88-06/90    DO 328  MBNA 019   
1.3 12V 44(60) 07/90-07/93 4G13 (12V)    DO 328  MBNA 019   
1.3 12V 55(75) 07/90-06/92  MA1041  DO 925/A  MBNA 057   

1.3 12V 55(75) 06/92-05/94  MA1040  DO 925/A  MBNA 019   
1.5 62(84) 04/88-05/92 4G15 -05/90 MA 590 -05/90 DO 328     
 06/90- MA1071 06/90- DO 925/A     
1.5 12V 66(90) 05/89-05/92 4G15 (12V)  MA1040 -05/90 DO 328  MBNA1520   
   06/90- DO 925/A     
1.6 16V 83(113) 06/92-05/94 4G92  MA1042  DO 925/A     
1.8 4x4 71(97) 09/89-06/92 4G37  MA1071  DO 328  MBNA1520   
1.8 D 44(60) 04/88-05/92 4D65    DF 827/A  DN 898   
1.8 GLX Diesel 44(60) 04/88-05/92    DF 827/A  DN 898   
1.8 GTi 16V 100(136) 11/89-05/92 4G67  MA1071 -05/90 DO 328     
   06/90- DO 925/A     
1.8 GTi 16V 103(140) 06/92-12/93 4G93  MA1042  DO 324 01/93- MBNA 057   

LANCER V (CB_)  /  Station Wagon 
1.3 55(75) 06/92-12/96 4G13 (12V)  MA1042  DO 925/A  MBNA 057   
1.3 55(75) 11/99-08/03  MA1040  DO 925/A  MBNA 019   

1.3 16V 55(75) 09/97-10/99  MA1042  DO 925/A  MBNA 057   
1.6 66(90) 02/94-12/96 4G92  MA1042  DO 925/A     
1.6 16V 83(113) 06/92-10/03  MA1042  DO 925/A  MBNA1518   

1.6 16V 4WD 83(113) 06/92-10/03  MA1042  DO 925/A  MBNA1518   
1.8 16V 103(140) 06/92-12/93 4G93  MA1071  DO 925/A 01/93- MBNA 057   
2.0 D 50(68) 12/92-10/03 4D68  MA1041  DF 827/A  DN 898   
2.0 Diesel 50(68) 06/92-12/96  MA1041  DF 827/A  DN 898   

LANCER VI (CJ-CP_)  
1.3 12V 55(75) 12/95-08/03 4G13 (12V)  MA3009  DO 925/A  MBNA1518   
1.5 81(110) 09/95-08/99 4G15 (12V)  MA3009  DO 324  MBNA 013   
1.5 16V 69(94) 12/95-08/03 4G15 (16V)  MA3009  DO 324  MBNA 013   
1.6 16V 66(90) 12/95-08/03 4G92  MA3009  DO 324  MBNA1518   
1.8 16V 151(205) 01/99-08/03 4G93T  MA3009  DO 324     
2.0 16V EVO 206(280) 08/96-08/03 4G63 Turbo  MA3009  DO 324    

LANCER F II (A17_)  
1.2 GLX 40(55) 03/83-01/84 4G11  MA 386  DO 328  MBNA 013   
1.4 GLX 51(70) 03/83-01/84 4G12  MA 386  DO 328  MBNA 013   
1.4 Turbo 77(105) 03/83-01/84 4G12 T  MA 386  DO 328     

LANCER SPORTBACK  
All models   NC2350 
1.5 80(109) 06/08- 4A91  MA3146  DO 925/A     
1.6 86(117) 05/10- 4A92  MA3146  DO 925/A    
1.8 103(140) 03/09- 4B10  MA3146  DO 925/A    
1.8 105(143) 06/08-  MA3146  DO 925/A     
1.8 DI-D 85(116) 05/10- 4N13    DO 925/A     
1.8 DI-D 110(150) 06/10-    DO 925/A     
1.8 Flex 103(140) 03/09- 4B10        
2.0 DI-D 103(140) 06/08- BWC    ML1704  DN2706   
2.0 Ralliart 177(241) 10/08- 4B11 T/C  MA3146  DO 324     
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MIRAGE Hatchback 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2373 
          

OUTLANDER I (CU_W)  
2.0 100(136) 05/03-10/06 4G63 (DOHC 16V)  MA3009  DO 324    
2.0 4WD 93(126) 05/03-10/06  MA3009  DO 324    

2.0 4WD 100(136) 05/03-10/06  MA3009  DO 324    
2.0 4WD 177(241) 05/03-10/06 --  MA3009  DO 324     
2.0 Turbo 4WD 148(201) 04/04-10/06 4G63 T (DOHC 16V)  MA3009  DO 324    
2.4 4WD 102(139) 05/03-10/06 4G64  (SOHC 16V)  MA3009  DO 324     
2.4 4WD 118(160) 11/03-10/06 4G69  MA3009  DO 324    
2.4 4WD 119(162) 05/03-10/06  MA3009  DO 324    

OUTLANDER II (CW_W)  
All models   NC2350 
2.0 108(147) 11/06- 4B11  MA3146       
2.0 DI-D 103(140) 02/07- BSY    ML1704  DN2706   
2.2 DI-D 4WD 115(156) 08/07- 4HK    ML1733     
2.4 125(170) 11/06- 4B12  MA3146      
2.4 Mivec 4WD 125(170) 09/07-  MA3146      
3.0 4x4 162(220) 11/06- 6B31  MA3146  DO 925/A     

PAJERO I (L04_G, L14_G)  /  Canvas Top 
2.3 TD 62(84) 12/82-04/86 4D55 T  MA 601  DO 206  DN 251/A   
2.5 TD 62(84) 05/86-10/89 4D56 T  MA 601  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD 64(87) 01/90-12/91  MA3075  DF 827/A  DN 251/A   

2.5 TD 70(95) 11/89-11/90  MA 601  DF 827/A  DN 251/A   
2.6 76(103) 01/83-11/90 4G54    DO 328  MBNA 013   
3.0 V6 104(141) 11/88-11/90 6G72 (SOHC 12V)  MA1071 -04/90 DO 328  MBNA 978   
   05/90- DO 925/A     

PAJERO II (V3_W, V2_W, V4_W)  /  Canvas Top 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2140CA 
1.8 GDI 96(131) 06/98-04/00 4G93 (GDI)  MA1358  DO 925/A  MBNA 968   
1.8 GDi Trazione integrale 96(131) 11/97-08/99 4G93  MA1358  DO 925/A     
2.4 82(112) 04/91-04/00 4G64 (12V)  MA1138  DO 925/A  MBNA1520   
2.5 TD 73(99) 12/90-04/00 4D56 TD  MA3075  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD 4x4 73(99) 12/90-10/99  MA3075  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TDiC 2WD 73(99) 03/91-08/99 4D56 T  MA3075  DF 827/A  DN 251/A   
2.8 TD 92(125) 06/94-10/99 4M40-T  MA 623  DF1889  DN 251/A   
  MA3075       

   Equipment Var. : or  MA 601       
3.0 V6 110(150) 12/90-12/95 6G72 (SOHC 12V)  MA1138  DO 324  MBNA 978   
3.0 V6 24V 130(177) 06/97-10/99 6G72 (SOHC 24V)  MA1138  DO 324  MBNA 978   
3.0 V6 24V 133(181) 06/94-04/00    DO 328  MBNA 057   
3.0 V6 4x4 110(150) 12/90-12/95 6G72 (SOHC 12V)  MA1138  DO 324  MBNA 978   
3.5 V6 24V 143(194) 07/97-10/99 6G74 (DOHC 24V)    DO 324  MBNA1520   
3.5 V6 24V 153(208) 06/94-10/99 6G74 (SOHC 24V)    DO 324  MBNA 978   

PAJERO III (V60, V70) Canvas Top 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2140CA 
2.5 TDi 73(99) 04/00-12/06 4D56 T  MA3075  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TDi 85(115) 09/01-12/06  MA 623  DF 827/A  DN 251/A   

  MA3075       
3.0 125(170) 10/01-12/06 6G72 (SOHC 24V)  MA1138  DO 327     
3.2 DI-D 118(160) 10/01-12/06 4M41  MA3058    DN1933   
   Equipment Var. : or    DF1889     

3.2 DI-D 121(165) 04/00-12/06  MA3058  DF1889  DN1933   
3.5 V6 GDI 149(203) 04/00-12/06 6G74 (DOHC 24V)    DO 327     

PAJERO IV (V80, V90)  
All models   NC2140CA 
3.2 DI-D 118(160) 02/07- 4M41  MA3058       
3.2 DI-D 125(170) 02/07-  MA3058       
3.8 V6 182(248) 02/10- 6G75    DO 324     
3.8 V6 184(250) 02/07-        
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PAJERO CLASSIC  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2140CA 
2.5 TD 85(115) 07/02- 4D56 T  MA 623  DF 827/A  DN 251/A   
  MA3075       
3.2 DI-D 118(160) 05/05- 4M41  MA3058  DF1889  DN1933   

PAJERO PININ  
1.8 84(114) 11/01-06/07 4G93  MA1126  DO 925/A     
1.8 GDI 88(120) 10/99-06/07 4G93 (GDI)  MA1126  DO 324     
2.0 GDI 95(129) 10/00-06/07 4G94 (GDI)  MA1126  DO 925/A     
PAJERO SPORT (K90)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2140CA 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2373 
2.4 2WD 82(112) 10/01-08/06 4G64 (12V)  MA1138    MBNA1520   
2.4 2WD 87(118) 09/99-09/01  MA1138    MBNA1520   
2.5 TD 73(99) 11/98- 4D56 T  MA3075  DF 827/A  DN 251/A   
2.5 TD 85(115) 07/02-  MA 623  DF 827/A  DN 251/A   

  MA3075       

2.5 TD 98(133) 08/03-  MA3075  DF 827/A  DN 251/A   
3.0 V6 123(167) 03/03- 6G72 (DOHC 24V)  MA1138  DO 324     
3.0 V6 125(170) 06/00- 6G72 (SOHC 24V)  MA1138  DO 324     
3.0 V6 130(177) 11/98-  MA1138  DO 324     

PAJERO SPORT II (KG_, KH_)  
3.2 DI-D 121(165) 11/09- 4M41        

SANTAMO  
2.0 16V 102(139) 05/99-12/04 4G63 (DOHC 16V)  MA1071  DO 324     
2.0 16V 4x4 102(139) 05/99-12/04  MA1071  DO 324     

SAPPORO I (A12_)  
1.6 SL,GL 55(75) 04/78-07/80 4G32  MA 366  DO 328  MBNA 013   
2.0 66(90) 04/78-07/80 4G52  MA 366  DO 328  MBNA 013   
2.0 72(98) 04/78-07/80  MA 366  DO 328  MBNA 013   

2.0 79(107) 01/79-07/80  MA 366  DO 328  MBNA 013   

SAPPORO II (A16_A)  
1.6 GLX 55(75) 08/80-09/84 4G32  MA 366  DO 328  MBNA 013   
2.0 GSL 75(102) 08/80-08/83 4G63 (SOHC 8V)  MA 685  DO 328  MBNA 013   
2.0 GSR 82(112) 08/80-09/84  MA 685  DO 328  MBNA 013   
2.0 Turbo ECi 125(170) 08/82-08/83 4G63 T (ECI)  MA 379  DO 328  MBNA 013   

SAPPORO III (E16A)  
2.4 91(124) 06/87-08/90 4G64 (8V)  MA1071  DO 328     

SIGMA  /  Station Wagon  
3.0 125(170) 06/92-10/96 6G72 (SOHC 12V)  MA1138  DO 324  MBNA 972   
3.0 V6 130(177) 12/90-07/96  MA1138  DO 324  MBNA 972   
3.0 V6 151(205) 12/90-07/96 6G72 (DOHC 24V)  MA1138  DO 324  MBNA 972   

SPACE GEAR  
 4D56 T    DF 827/A  DN 251/A   
 4G63 (DOHC 16V)  MA1138  DO 925/A  MBNA1527   
 4G64  (SOHC 16V)  MA1138  DO 925/A  MBNA1527   

SPACE RUNNER  
1.8 85(116) 06/96-08/99 4G93  MA1126  DO 925/A  MBNA1520   
1.8 90(122) 10/91-08/99  MA1126  DO 925/A  MBNA 057   

1.8 4x4 85(116) 06/96-08/99  MA1126  DO 925/A  MBNA1520   

1.8 4x4 90(122) 10/91-08/99  MA1126  DO 925/A  MBNA 057   
2.0 100(136) 08/99-08/02 4G63 (DOHC 16V)  MA3057  DO 324     
2.0 16V 98(133) 06/97-08/99  MA1126  DO 324     
2.0 TD 60(82) 10/92-08/99 4D68 T    DF 827/A  DN 898   
2.4 GDI 110(150) 08/99-08/02 4G64  (GDI)  MA3057  DO 328     

SPACE STAR  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2373 
1.3 16V 60(82) 09/00-12/04 4G13 (16V)  MA1358  DO 925/A  MBNA1518   
1.3 16V 61(83) 12/98-12/04  MA1358  DO 925/A  MBNA1518   

1.3 16V 63(86) 06/98-12/04  MA1358  DO 925/A  MBNA1518   
1.6 16V 72(98) 01/01-12/04 4G18  MA1358  DO 925/A     
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1.8 GDI 87(118) 06/98-12/04 4G93 (GDI)  MA1358  DO 925/A  MBNA 057   
1.8 GDI 90(122) 06/98-12/04  MA1358  DO 925/A  MBNA 057   
1.8 MPI 82(112) 10/02-12/04 4G93  MA1358  DO 925/A  MBNA 057   
1.9 DI-D 75(102) 02/01-12/04 F9Q1  MA1363  DO1800  MG 099   
1.9 DI-D 85(115) 10/02-12/04 F9Q2  MA1363  DO1800  MG 099   

SPACE WAGON I (D0_V/W)  
1.8 4x4 66(90) 10/87-08/88 4G37  MA 689  DO 328  MBNA 013   
1.8 GLX 66(90) 01/84-12/88  MA 689  DO 328  MBNA 013   
1.8 TD 55(75) 06/86-04/91 4D65 T    DF 864/A  DN 898   
2.0 4x4 75(102) 03/85-04/91 4G63 (SOHC 8V)  MA1071 -04/90 DO 328  MBNA 972   
   05/90- DO 925/A     
2.0 GLX 62(84) 06/86-05/88 G63B  MA 689  DO 328  MBNA 019   
2.0 GLX 4x4 62(84) 06/86-05/88  MA 689  DO 328  MBNA 019   
2.0 GLXi 74(101) 06/88-04/91 4G63 (SOHC 8V)  MA1071  DO 328  MBNA 055   
2.0 GLXi 4x4 74(101) 06/88-04/91  MA1071  DO 328  MBNA 972   

SPACE WAGON II (N3_W, N4_W)  
1.8 90(122) 10/91-10/98 4G93  MA1126  DO 925/A  MBNA 057   
1.8 4x4 90(122) 10/91-10/98  MA1126  DO 925/A  MBNA 057   
1.8 TD 55(75) 10/91-10/98 4D65 T    DF 864/A  DN 898   
2.0 98(133) 10/92-10/98 4G63 (DOHC 16V)  MA1126  DO 925/A  MBNA 057   
2.0 4x4 98(133) 10/92-10/98  MA1126  DO 925/A  MBNA 057   
2.0 TD 60(82) 10/92-10/98 4D68 T  MA1041  DF 827/A  DN 898   

SPACE WAGON III (N9_W, N8_W)  
2.0 GDI 98(133) 04/02-12/04 4G63 (DOHC 16V)  MA3057  DO 324     
2.4 GDI 108(147) 09/00-12/04 4G64  (GDI)  MA3057  DO 324     
2.4 GDI 110(150) 10/98-12/04  MA3057  DO 324     

2.4 GDI 4x4 108(147) 09/00-12/04  MA3057  DO 324     

2.4 GDI 4x4 110(150) 10/98-12/04  MA3057  DO 324     

STARION  
2.0 Turbo ECi 125(170) 06/82-12/85 4G63 T (ECI)  MA 379  DO 328  MBNA 977   
   Equipment Var. : or      MBNA1534   
2.0 Turbo ECi 132(180) 05/85-08/87 4G63 T/C  MA 379  DO 328  MBNA 977   
   Equipment Var. : or      MBNA1534   
2.6 Turbo ECi 114(155) 09/87-06/90 G54B T/C  MA 379  DO 328  MBNA 972   

TREDIA  
1.4 GLX 51(70) 10/82-08/85 4G12  MA 590  DO 328  MBNA 013   
1.6 Turbo 84(114) 09/82-05/85 4G32 T  MA 590  DO 328  MBNA 013   
1.6 Turbo 85(116) 09/82-07/84  MA 590  DO 328  MBNA 013   
1.8 GLS 66(90) 08/84-07/86 4G37  MA 689  DO 328  MBNA 013   
1.8 Turbo 100(136) 08/84-07/86 G62B  MA 379  DO 328     
GLS 1.6 55(75) 09/82-10/87 4G32  MA 590  DO 328  MBNA 013   

MORGAN 
AERO 8  
4.4 210(286) 10/00- M62448S2    ML 039     
4.4 245(333) 04/04- N62B44A    ML4528     

FOUR FOUR  
1.6 66(90) 01/68-08/82 --  MA 333  DO 217     
    DO1841     
1.6 CVH/OHV 71(96) 08/82-12/85 LUA  MA 667  DO 217     
    DO1841     
1.6 i 81(110) 01/85-08/91 ZSG416    DO 217     
    DO1841     
1.6 i Kat 77(106) 08/91-08/03 LJA    DO 217     
    DO1841     
1.8 i 92(125) 01/93-08/03 --    DO1802     

PLUS EIGHT  
3.5 115(157) 01/68-12/86 -09/76 MA 441 10/76- DO 225/C     

   -09/76 DO 317     
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3.5 EFI 142(193) 01/84-08/90    DO 225/C  MBNA 957   

3.9 138(188) 08/90-    DO 339  MBNA 957   
4.6 164(223) 01/96- 46 D    DO 339  MBNA 957   

PLUS FOUR  
1.8 i 96(130) 01/93- RQB    DO1802  MBNA 957   
2.0 i 90(122) 01/85-08/88 132 C 3.000  MA 129  DO 232  MBNA 957   
2.0 i 99(135) 08/92- --    DO 882  MBNA 957   
2.0 i 103(140) 08/88-08/92 M16i  MA 670  DO 882  MBNA 957   

ROADSTER Convertible 
2.0 Plus4 106(144) 01/04- AODA    DO 942     

MOSKVICH 
412  
1.5 55(75) 03/71- -- 01/73- MA 129  ML 013/B     

427 Estate 
1.5 55(75) 01/75-  MA 129  ML 013/B     

2140  
1.5 55(75) 07/78-11/83  MA 129  DO 262/B     

21412  
1.5 51(69) 05/89-    DO 238     

ALEKO  
1.5 -    DO 238     

1.6 -    DO 217     

1.8 Diesel 01/91-    DO 848  DN 325   

ASLK 2137 Estate 
1.5 55(75) 07/76-  MA 129  DO 262/B     

ASLK 2140  
1.5 55(75) 03/76-  MA 129  DO 262/B     

NISSAN 
100 NX (B13)  
1.6 66(90) 03/90-10/94 GA16DS  MA1070  DO 341  MBNA1510   
1.6 SR 75(102) 09/93-10/94 GA16DE  MA 619  DO 341  MBNA 970   
2.0 GTI 105(143) 03/91-10/94 SR20DE  MA 646  DO 924/A  MBNA 950   
      MBNA 970   

200 SX (S13)  
1.8 Turbo 122(166) 01/92-09/94 CA18DT      MBNA 970   
1.8 Turbo 124(169) 07/88-11/93 CA18DET  MA 646  DO 341  MBNA 970   
2.0 i 16V 103(140) 07/88-11/93 SR20DE    DO 854/A     

200 SX (S14)  
2.0 i 16V 118(160) 10/93-12/99  MA 606  DO 854/A  MBNA 970   
2.0 i 16V Turbo 147(200) 10/93-12/99 SR20DET  MA 619  DO 854/A  MBNA 970   

280 ZX,ZXT  
2.8 103(140) 10/78-06/83 L28E    DO 847  MBNA 971   
2.8 108(147) 02/80-09/82    DO 847  MBNA 971   

2.8 110(150) 01/82-02/84    DO 847  MBNA 971   
2.8 147(200) 01/83-02/84 L28ET    DO 847  MBNA 971   

300 ZX (Z31)  
3.0 125(170) 01/84-12/87 VG30E  MA 595  DO 341  MBNA 970   
3.0 Turbo 149(203) 05/87-10/90 VG30ET  MA 595  DO 341  MBNA 970   
3.0 Turbo 168(228) 04/84-10/90 VG30T  MA 595  DO 341  MBNA 970   

300 ZX (Z32)  
3.0 Twin Turbo 197(268) 05/90-09/95 VG30DETT  MA 619  DO 341  MBNA 971   
3.0 Twin Turbo 208(283) 05/90-09/95  MA 619  DO 341  MBNA 971   

350 Z (Z33)  /  Roadster 
3.5 206(280) 10/03- VQ35DE  MA 646  DO 854/A    
3.5 221(301) 04/06-  MA 646  DO 854/A    
3.5 230(313) 09/05- VQ35HR    DO 854/A    
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370 Z (Z34)  
3.7 241(328) 06/09- VQ37VHR    DO 854/A     
3.7 243(330) 06/09- VQ37HR    DO 854/A     

ALMERA I (N15)  /  Hatchback 
All models   NC2091 
1.4 64(87) 09/95-07/00 GA14DE  MA 619  DO 341  MBNA 970   
1.4 GX,LX 55(75) 09/95-07/00  MA 619  DO 341  MBNA 970   

1.4 S,GX,LX 55(75) 09/95-03/00  MA 619  DO 341  MBNA 970   
1.6 73(99) 09/95-07/00 GA16DE  MA 619  DO 341  MBNA 970   
1.6 75(102) 07/95-03/00  MA 619  DO 341     

1.6 SLX 66(90) 09/95-07/00  MA 619  DO 341  MBNA 970   

1.6 SR,SLX 66(90) 09/95-03/00  MA 619  DO 341  MBNA 970   
2.0 D 55(75) 11/95-07/00 CD20  MA 646 04/96- DO 250  DN1913   
   -03/96 DO 847     
2.0 GTi 105(143) 07/96-03/00 SR20DE  MA 646  DO 854/A  MBNA 970   

ALMERA II (N16)  /  Hatchback 
All models   NC2091 
1.5 66(90) 03/00- QG15DE  MA 646  DO 854/A     
1.5 72(98) 10/02-  MA 646  DO 854/A    
1.5 dCi 60(82) 01/03- K9K 722  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       

1.5 dCi 60(82) 01/03-  MA1177  DO1800  MGC1696   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1328       
1.8 84(114) 01/00- QG18DE  MA 646  DO 854/A     
1.8 85(116) 10/02-  MA 646  DO 854/A    

1.8 94(128) 01/02-    DO 854/A     
2.0 107(145) 08/02- SR20DE  MA 646  DO 854/A     
2.2 dCi 82(112) 09/03- YD22DDT  MA 646  DO 232  DN1913   
2.2 dCi 100(136) 09/03- YD22DDTi  MA 646  DO 232  DN1913   
2.2 Di 81(110) 03/00- YD22DDT  MA 646 04/03- DO 232 -05/01 DN1913   
   -03/03 ML1737 06/01- DN1935   

ALMERA TINO (V10)  
All models   NC2091 
1.8 84(114) 08/00- QG18DE  MA 646  DO 854/A     
1.8 85(116) 12/02-  MA 646  DO 854/A     
2.0 100(136) 08/00- SR20DE  MA 646  DO 854/A  MBNA 970   
2.2 dCi 82(112) 09/03- YD22DDT  MA 646  DO 232  DN1935   
2.2 dCi 100(136) 09/03- YD22DDTi  MA 646  DO 232  DN1935   
2.2 Di 84(115) 08/00-  MA 646 04/03- DO 232  DN1913   

   -03/03 ML1737     

BLUEBIRD  /  Coupe  /  Hatchback  /  Station Wagon  /  Traveller  
1.6 60(82) 01/80-11/83 L16  MA 146  DO 847  MBNA 012   
1.6 61(83) 03/86-06/90 CA16S  MA 686  DO 341     
1.8 59(80) 04/72-06/76 L18  MA 595  DO 225/C     
   Equipment Var. : or  MA 682       
1.8 65(88) 01/80-12/83 L18S  MA 595  DO 847  MBNA 012   
1.8 65(88) 01/80-05/84  MA 595  DO 847  MBNA 002   

   Equipment Var. : or  MA 682       
1.8 65(88) 07/74-11/79 L18  MA 595  DO 225/C     
1.8 66(90) 01/80-05/84 L18T  MA 595  DO 847  MBNA 012   
   Equipment Var. : or  MA 682       
1.8 66(90) 11/83-06/88 CA18S  MA 686  DO 341     
1.8 i 16V 95(129) 02/89-12/90 CA18D  MA 646  DO 341  MBNA 970   
1.8 i 16V 95(129) 02/89-12/90      MBNA 970   
1.8 Turbo 99(135) 04/84-05/90 CA18T  MA 595  DO 341  MBNA 950   
1.8 Turbo 99(135) 12/85-05/90  MA 646  DO 341  MBNA 950   
1.9 i 80(109) 01/82-05/84 Z20E      MBNA 970   
2.0 75(102) 12/85-09/90 CA20S  MA 686  DO 341     
2.0 D 43(58) 04/84-01/88 LD20  MA 595  DO 847  DN1913   
2.0 D 44(60) 01/80-12/83  MA 646  DO 847  DN 811   

   Equipment Var. : or    DO 225/C     

2.0 D 44(60) 01/80-05/84  MA 646  DO 847  DN 811   
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2.0 D 49(67) 03/86-12/90  MA 595  DO 847  DN1913   
2.0 i 77(105) 04/84-01/88 CA20E 04/86- MA 595  DO 341 04/86- MBNA 970   
 -03/86 MA 686       

2.0 i 77(105) 04/84-12/90  MA 595  DO 341 04/86- MBNA 970   

2.0 i 77(105) 12/85-12/90 04/86- MA 595  DO 341  MBNA 970   

 -03/86 MA 686       

2.0 i 77(105) 12/85-12/90      MBNA 970   
2.0 i 80(109) 01/82-12/83 Z20E  MA 646  DO 847  MBNA 970   
2.0 i 85(115) 09/88-09/90 CA20E  MA 595  DO 341  MBNA 970   
2.0 i 85(115) 09/88-09/90      MBNA 970   
2.0 TD 57(78) 01/83-09/83 LD20T  MA 595  DO 847     

CABSTAR I (F22, H40) Platform/Chassis 
2.0 66(90) 01/82-06/92 Z20S  MA 686  DO 342     

CABSTAR II (F23, H41, H42) Platform/Chassis 
2.0 66(90) 07/92-05/94  MA 686  DO 342     
35 DI 3.0 92(125) 01/04-12/06 BD-30Ti  MA3414       

CHERRY I (E10)  
1.0 33(45) 09/70-09/78 A10  MA 143  DO 341  MBNA 002   

CHERRY II (N10) Coupe /  Hatchback /  Traveller 
1.0 32(44) 08/78-07/81 A10S 09/79- MA 143  DO 341  MBNA 002   
1.0 33(45) 08/78-07/81 A10  MA 143  DO 341  MBNA 002   
1.2 38(52) 10/78-07/81 A12  MA 143  DO 341  MBNA 012   
1.2 38(52) 08/78-07/81 09/79- MA 143  DO 341  MBNA 002   
1.3 44(60) 08/81-12/83 E13  MA 143  DO 341  MBNA 002   
1.4 59(80) 08/80-07/81 A14S  MA 143  DO 341  MBNA 002   
1.4 i.e. 59(80) 08/80-07/81  MA 143  DO 341  MBNA 002   
1.5 51(69) 08/81-12/82 E15  MA 143  DO 341  MBNA 002   

CHERRY III (N12)  
1.0 37(50) 05/82-05/86 E10  MA 143  DO 341  MBNA 002   
1.3 44(60) 05/82-10/86 E13  MA 143  DO 341  MBNA 002   
1.5 55(75) 11/83-10/86 E15S  MA 143  DO 341  MBNA 002   
1.5 ET Turbo 77(105) 01/83-12/85 E15ET  MA 595  DO 341  MBNA 970   
1.7 D 40(54) 10/82-12/86 CD17  MA 620  DO 847 -01/84 DN 811   
     02/84- DN1913   

CUBE  
1.5 dCi 78(106) 03/10- --    DO1836  MGC1696   
1.5 dCi 81(110) 03/10-      MGC1696   
1.6 16V 81(110) 03/10- HR16DE  MA3144  DO 854/A    

DATSUN 160 J  
1.6 61(83) 01/73-02/82 L16T    DO 341     

INTERSTAR (X70) Box /  Bus 
dCi 100 73(99) 11/03- G9U 720 -07/06 MA1392  ML 069     
   Manufacturer limitation : Purflux      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

dCi 100 73(99) 11/03- -07/06 MA1392  ML 069     

   Manufacturer limitation : Purflux      MG1604   
dCi 100 74(101) 04/06- G9U 650,G9U 720  MA1392  ML 069     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
dCi 120 84(115) 07/02- G9U 720  MA1414  ML 069     
   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

dCi 120 84(115) 07/02-  MA1414  ML 069  MG1616   
dCi 120 88(120) 09/06- G9U 650  MA1392  ML4524     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   

dCi 120 88(120) 09/06-  MA1392       

   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
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   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
dCi 140 100(136) 11/03- ZD30  MA3099  ML4519     
   Manufacturer limitation : Purflux      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   
dCi 150 107(145) 09/06- G9U 632  MA1392  ML4524     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
dCi 80 60(82) 07/02- F9Q 772  MA1414  DO1800 10/03- MG1604   
      MG1616   
dCI 90 66(90) 07/02- G9T 722  MA1414  ML 069  MG1616   
   Manufacturer limitation : Purflux      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MGC1681   

INTERSTAR Platform/Chassis 
dCi 100 73(99) 02/04- G9U 720 -07/06 MA1392  ML 069     
   Manufacturer limitation : Purflux      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

dCi 120 84(115) 08/03-  MA1392  ML 069     

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG1651   
dCi 120 88(120) 08/06- G9U 650  MA1392  ML 069     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
dCi 140 100(136) 11/03- ZD30  MA3099  ML4519     
   Manufacturer limitation : Purflux      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   
dCi 150 107(145) 08/06- G9U 632  MA1392  ML 069     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   

JUKE  
1.5 dCi 81(110) 06/10- --  MA1375  DO1836  MGC1696   
1.6 86(117) 06/10- HR16DE    DO 854/A     
1.6 DIG-T 140(190) 06/10- MR16DDT    DO 854/A     
1.6 DIG-T 4x4 140(190) 06/10-    DO 854/A     

KUBISTAR  /  Box 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2024 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2024CA 
1.2 44(60) 08/03- D7F 764  MA1094  DO 949  MBNA 967   
1.2 16V 55(75) 04/06- D4F 712  MA1199  DO 949  MBNA 967   
1.5 dCi 42(57) 08/03- K9K 710  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       

1.5 dCi 45(61) 08/05-  MA1177  DO1800  MGC1696   

  MA1328       
1.5 dCi 48(65) 08/03- K9K 704  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       
1.5 dCi 60(82) 08/03- K9K 722  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       
1.5 dCi 70 50(68) 04/06- K9K 700  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       
1.5 dCi 85 62(85) 04/06- K9K 276  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       
1.6 16V 70(95) 08/03- K4M 752  MA1162  DO1800  MBNA 967   

LANGLEY  
1.4 - A14  MA 683  DO 341  MBNA 002   
1.4i - A14E  MA 595  DO 341  MBNA 971   
1.5 01/81- --  MA 683  DO 341  MBNA 002   
1.5 4WD 01/88- GA15S    DO 341     
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1.5 Turbo - E15E  MA 595  DO 341  MBNA 950   
1.5i 01/81- E15E,GA15E  MA 595  DO 341  MBNA 950   
1.6 - CA16DC  MA 646  DO 341  MBNA 950   
1.7 Diesel 40(55) 01/83-12/90 CD17 -10/86 MA 620 10/88- DO 250 -03/84 DN 811   
 11/86- MA 646 -09/88 DO 847 04/84- DN1913   

LAUREL  
2.0 71(97) 03/77-05/83 L20A  MA 146 -11/80 DO 225/C  MBNA 002   
   12/80- DO 847     

2.0 71(97) 01/81-01/84  MA 146  DO 847 -06/82 MBNA 002   

     06/82- MBNA 970   
2.4 83(113) 12/77-05/83 L24  MA 146 -11/80 DO 225/C -01/80 MBNA 002   
   12/80- DO 847     

2.4 83(113) 01/81-01/84 12/81- MA 146  DO 847 -05/82 MBNA 002   

2.4 88(120) 09/83-12/85  MA 146  DO 847  MBNA 970   
2.4 94(128) 01/85-12/87 L24E,L24S  MA 646  DO 847  MBNA 970   
2.8 D 62(84) 01/81-10/85 LD28  MA 646  DO 225/C -01/85 DN 811   
     01/85- DN1913   

2.8 D 62(84) 01/85-12/87 -02/87 MA 646  DO 225/C  DN1913   
2.8 D 66(90) 01/85-12/89 RD28 -02/87 MA 646  DO 225/C  DN1913   
   02/88- DO 250     

MAXIMA II (J30)  
3.0 i 125(170) 10/88-06/94 VG30E  MA 646  DO 341  MBNA 950   
      MBNA 970   

MAXIMA Station Wagon 
2.0 QX 103(140) 10/97- VQ20DE  MA 646  DO 925/A  MBNA 970   
2.5 V6 24V 140(190) 10/97- VQ25DE  MA 646       
3.0 QX 142(193) 10/97- VQ30DE  MA 646  DO 925/A  MBNA 970   

MAXIMA QX II  /  III  
2.0 103(140) 02/95-08/00 VQ20DE  MA 646  DO 925/A  MBNA 970   
2.0 V6 24V 103(140) 03/00-11/03  MA 646  DO 854/A     
2.5 V6 24V 140(190) 02/95-08/00 VQ25DE  MA 646       
2.5 V6 24V 154(209) 03/00-11/03  MA 646       
3.0 142(193) 01/95-08/00 VQ30DE  MA 646  DO 925/A  MBNA 970   
3.0 V6 24V 147(200) 03/00-11/03  MA 646  DO 925/A     

MICRA I (K10)  
1.0 37(50) 12/82-12/89 MA10S  MA 684  DO 810  MBNA 002   
1.0 40(54) 12/82-05/89  MA 684  DO 810  MBNA 002   
1.0 43(58) 12/82-05/91 --  MA 684  DO 810  MBNA 002   
1.2 40(54) 07/86-07/92 MA12S  MA 684  DO 810  MBNA 002   
1.2 44(60) 07/86-07/92  MA 684  DO 810  MBNA 002   

MICRA II (K11)  
All models   NC2116 
1.0 40(54) 01/92-04/93 MA10S  MA1009  DO 924/A  MBNA 970   
      MBNA 972   
1.0 i 16V 40(54) 08/92-09/00 CG10DE  MA1009  DO 924/A  MBNA 970   
1.0 i 16V 44(60) 09/00-02/03  MA1009  DO 924/A  MBNA 970   
1.3 i 16V 55(75) 08/92-09/00 CG13DE  MA1009  DO 924/A  MBNA 970   
1.4 i 16V 60(82) 09/00-02/03 CGA3DE  MA1009  DO 924/A  MBNA 970   
1.5 D 42(57) 02/98-02/03 TD15  MA1038  DO 912  DN 919   

MICRA III (K12)  /  C 
All models   NC2195 
1.0 16V 48(65) 01/03-06/10 CG10DE  MA1009  DO 924/A    
1.2 16V 48(65) 01/03-06/10 CR12DE  MA1009  DO 924/A    
1.2 16V 59(80) 01/03-06/10  MA1009  DO 924/A    
1.4 16V 65(88) 01/03- CR14DE  MA1009  DO 924/A    
1.5 dCi 48(65) 01/03-06/10 K9K 704  MA1375  DO1800  MGC1696   
1.5 dCi 50(68) 06/05-06/10 K9K 708  MA1375  DO1800  MGC1696   
1.5 dCi 60(82) 09/03-06/10 K9K 722  MA1375  DO1800  MGC1696   
1.5 dCi 63(86) 06/05-06/10 K9K 276  MA1375  DO1800  MGC1696   
1.6 160 SR 81(110) 08/05- HR16DE  MA3144  DO 854/A    
160 SR 81(110) 05/05-06/10  MA3144  DO 854/A    
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MICRA IV (K13)  
1.2 DIG 72(98) 04/11- HR12DDR    DO 854/A     

MURANO  
All models   NC2331 
3.5 4x4 172(234) 08/03- VQ35DE  MA 646  DO 854/A    
3.5 4x4 188(256) 10/08-  MA 646  DO 854/A     

PICK UP / NAVARA (720, D21, D22)  
1.8 59(80) 01/83-03/86 L18  MA 146  DO 847     
2.0 64(87) 09/85-07/88 Z20      MBNA 970   
2.0 66(90) 09/88-08/91      MBNA 970   
2.2 4WD 71(97) 04/83-03/86 Z22  MA 146  DO 847     
2.3 D 51(69) 04/83-03/86 SD23  MA 146  DO 225/C  DN 811   
2.4 74(101) 09/85-12/96 Z24i      MBNA 970   
2.4 79(107) 01/92-12/96 Z24      MBNA 970   
2.4 98(133) 11/01-04/05 KA24DE      MBNA 970   
2.4 4WD 79(107) 01/92-12/96 Z24      MBNA 970   
2.4 i 88(120) 02/98- KA24E  MA 646  DO 341  MBNA 970   
2.4 i 12V 91(124) 04/92-02/98  MA 646  DO 341  MBNA 970   

2.4 i 12V 4WD 93(124) 04/92-02/98  MA 646  DO 341  MBNA 970   
2.4 i 4WD 74(101) 03/86-04/92 Z24i  MA 146  DO 847  MBNA 950   
      MBNA 970   
2.4 i 4WD 88(120) 02/98- KA24E  MA 646  DO 341  MBNA 970   
2.4 i 4WD 98(133) 03/02- KA24DE  MA 646  DO 341  MBNA 970   
2.5 D 55(75) 09/87-02/98 TD25  MA 146       
2.5 D 59(80) 09/94-08/96  MA 146  DO 250  DN1913   

2.5 D 61(83) 02/98-    DO1819  DN1913   

2.5 D 61(83) 03/96-02/98  MA 146  DO1819  DN1913   

   Equipment Var. : or    DO 250     
2.5 D 4WD 53(72) 04/83-08/88 SD25  MA 146  DO 225/C  DN 811   
2.5 D 4WD 55(75) 03/86-08/91  MA 146  DO 825  DN 304   
2.5 D 4WD 59(80) 08/87-02/98 TD25  MA 146  DO 250  DN1913   
2.5 D 4WD 61(83) 02/98-    DO1819  DN1913   

2.5 D 4WD 61(83) 03/96-02/98  MA 146  DO1819  DN1913   

   Equipment Var. : or    DO 250     
2.5 dCi 106(144) 07/05- YD25DDTi  MA1181  DO 232 -08/06 DN1935   
   Equipment Var. : Without Water S.C.     09/06- DN1986   

2.5 dCi 4WD 126(171) 10/06-  MA1181  DO 232     

   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1986   

2.5 dCi 4WD 128(174) 07/05-  MA1181  DO 232 -08/06 DN1935   

   Equipment Var. : Without Water S.C.     09/06- DN1986   

2.5 Di 98(133) 03/02-   04/03- DO 232  DN1913   

   -03/03 ML1737     

2.5 Di 4WD 98(133) 03/02-   04/03- DO 232  DN1913   

   -03/03 ML1737     
2.5 TD 4WD 76(103) 05/98- TD25TI  MA1107  DO1819  DN1913   
2.5 Tdi 76(103) 05/98-10/01      DN1913   
2.7 D 4WD 73(99) 08/87-02/98 TD27  MA 682  DO 250  DN1913   
2.7 TD 73(99) 09/87-10/01 TD27T      DN1913   
2.7 TD 4WD 73(99) 09/87-10/01      DN1913   
3.0 i V6 4WD 109(148) 09/90-02/98 VG30E  MA 606  DO 341  MBNA 971   
3.2 D 4WD 76(103) 12/98- QD32    DO1819     

NOTE  
All models   NC2195 
1.4 65(88) 03/06- CR14DE  MA1009  DO 924/A    
1.5 dCi 50(68) 03/06- K9K 700  MA1375  DO1800  MGC1696   
1.5 dCi 63(86) 03/06- K9K 276  MA1375  DO1800  MGC1696   
1.5 dCi 66(90) 09/10- --  MA1375  DO1836  MGC1696   
1.5 dCi 76(103) 07/08- K9K 292  MA1375  DO1800  MGC1696   
1.6 81(110) 03/06- HR16DE  MA3144  DO 854/A    
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NV200 Box 
1.5 dci 63(86) 02/10- --  MA1375  DO1836     
   Equipment Var. : No Water S.Connector      DN1985   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN2701   

1.5 dci 66(90) 04/11-  MA1375  DO1836  MGC1696   

1.5 dci 81(110) 04/11-    DO 854/A     
1.6 16V 81(110) 02/10- HR16DE  MA3144  DO 854/A     

NV200 EVALIA  
1.5 dci 63(86) 07/10- --  MA1375  DO1836  MGC1696   
   Equipment Var. : No Water S.Connector      DN1985   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN2701   

1.5 dci 66(90) 04/11-  MA1375  DO1836  MGC1696   

   Equipment Var. : No Water S.Connector      DN1985   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN2701   

1.5 dci 81(110) 04/11-  MA3144  DO 854/A  MGC1696   
1.6 16V 81(110) 07/10- HR16DE  MA3144  DO 854/A    

NV400 Box /  Bus /  Platform/Chassis 
2.3 dCi 74(101) 11/11- M9T 670  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

2.3 dCi 92(125) 11/11-  MA3195       

   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 dCi 107(146) 11/11- M9T 678  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 dCi [RWD] 92(125) 11/11- M9T 686  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 dCi [RWD] 107(146) 11/11- M9T 694  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

PATHFINDER  
2.5 dCi 128(174) 01/05- YD25DDTi  MA1181  DO 232 -08/06 DN1935   
     09/06- DN1986   

2.5 dCi 4WD 126(171) 10/06-  MA1181  DO 232     

   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1986   

2.5 dCi 4WD 128(174) 03/05-  MA1181  DO 232 -08/06 DN1935   

   Equipment Var. : Without Water S.C.     09/06- DN1986   
2.5 dCi 4WD 140(190) 08/10- --  MA1181  DO 232  DN1986   
2.7 TD 4WD 96(131) 09/97-12/04 TD27ETi  MA 646  DO 925/A  DN1913   
3.2 TD 4WD 110(150) 09/97-12/04 QD32ETI  MA 646  DO 250  DN1913   
3.3 V6 4WD 110(150) 03/98-10/00 VG33E  MA 646  DO 854/A  MBNA 970   
3.3 V6 4WD 125(170) 09/97-12/04  MA 646  DO 925/A  MBNA 970   
3.5 V6 4WD 162(220) 11/00-12/04 VQ35  MA 646  DO 854/A  MBNA 970   
4.0 198(269) 01/05- VQ40DE        
4.0 4WD 198(269) 09/05-  MA3084  DO 925/A  DN1913   

        

PATROL I (K160, W160) Hardtop /  Station Wagon 
2.8 88(120) 07/80-08/88 L28  MA 146  DO 847 -12/81 MBNA 002   
     01/82- MBNA 970   

2.8 89(121) 07/80-08/88  MA 146  DO 847 -12/81 MBNA 002   

     01/82- MBNA 970   
2.8 D 55(75) 12/83-02/89 A428  MA 510  DO 225/B -11/87 MBNA 008   
2.8 D 4x4 55(75) 12/83-02/89  MA 510  DO 225/B -11/87 MBNA 008   
2.8 TD 4x4 88(120) 10/84-02/89 A428T  MA 510  DO 225/B -11/87 MBNA 008   
3.2 D 70(95) 11/79-08/88 SD33  MA 602 08/83- DO 825 -06/82 DN 304   
   -07/83 ML 084 07/82- DN 811   
3.2 TD 81(110) 07/83-08/88 SD33T  MA 602  DO 825  DN 811   

PATROL II (K260, W260) Hardtop /  Station Wagon 
2.8 88(120) 05/86-06/90 L28  MA 146  DO 847     
2.8 D 55(75) 10/84-02/89 A428  MA 510  DO 225/B -11/87 MBNA 008   
2.8 D 4x4 68(92) 01/90-01/91 RD28      DN1913   
2.8 TD 85(116) 05/86-11/95 RD28T  MA 651    DN1913   
   Equipment Var. : or    DO 225/C     
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   Equipment Var. : or    DO 250     

2.8 TD 4x4 86(117) 03/92-06/93      DN1913   
3.2 D 81(110) 08/88-06/90 --,SD33T  MA 602  DO 825  DN 811   

PATROL GR I (Y60, GR)  
2.8 TD 82(111) 10/95-02/98 RD28T  MA 651  DO 250  DN1913   
2.8 TD 85(116) 09/88-06/97  MA 651  DO 250  DN1913   
4.2 Cat. 121(165) 11/88-06/97 TB42E  MA 646  DO 847     
4.2 D 85(116) 11/88-06/97 TD42  MA 651  DO 225  DN1913   

PATROL GR II (Y61) Wagon 
2.7 TD 73(99) 05/98-06/01 TD27T    DO1819     
2.8 TD 95(129) 06/97-05/00 RD28Ti    DO 250  DN1913   
3.0 DTi 116(158) 05/00- ZD30DDTi    ML4519  DN1913   
3.0 DTi 118(160) 05/00-    ML4519  DN1913   
4.2 TD 107(146) 06/97- TD42T    DO 250     
4.5 i 147(200) 06/97- TB45E    DO 925/A  MBNA 970   
4.8 180(245) 03/00- TB48DE    DO 925/A     

PIXO (UA0)  
1.0 50(68) 06/09- K10 B    DO 846     

PRAIRIE (M10, NM10)  
1.5 S 55(75) 01/84-12/87 E15S  MA 143  DO 341  MBNA 002   
1.8 SGL 65(88) 07/83-12/85 CA18S  MA 686  DO 341     
1.8 SGL 66(90) 05/85-10/87  MA 686  DO 341     
2.0 4x4 68(92) 06/86-09/88 CA20S 09/88- MA 646  DO 341     
  MA 686       

PRAIRIE PRO (M11)  
2.0 i 72(98) 10/88-04/92 CA20E  MA 646  DO 341  MBNA 970   
2.0 i 4x4 72(98) 10/88-12/92  MA 646  DO 341  MBNA 970   
2.4 i 98(133) 04/92-07/94 KA24E  MA 646  DO 341  MBNA 970   
2.4 i 4x4 98(133) 04/92-07/94  MA 646  DO 341  MBNA 970   

PRIMASTAR (X83) Box /  Bus 
All models   NC2141 
2.0 88(120) 03/01- F4R 720,F4R 722  MA1162  DO1800  MBNA 967   
dCi 100 74(101) 03/01- F9Q 760  MA1144  DO1836     
   Manufacturer limitation : Purflux      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

dCi 100 74(100) 09/02-  MA1144  DO1836     

   Manufacturer limitation : Purflux      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   
dCi 115 84(114) 09/08- G9U 720  MA3008       
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
dCi 120 84(114) 09/06- M9R 780  MA3008  ML4524  MG 099   
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
dCi 140 99(135) 07/03- G9U 730  MA3008  ML 069  MG1604   
dCi 150 107(145) 09/06- G9U 632  MA3008  ML4524     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
dCi 80 60(80) 03/01- F9Q 762  MA1144  DO1836     
   Manufacturer limitation : Purflux      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

dCi 80 60(82) 09/02-  MA1144  DO1836     

   Manufacturer limitation : Purflux      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   
dCi 90 66(90) 09/06- M9R 782  MA3008  ML4524  MG 099   
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   



N
IS

SA
N

212 DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

kw(CV)

PRIMERA I (P10)  /  Hatchback /  Traveller 
All models   NC2092 
1.6 66(90) 06/90-01/96 GA16DS 05/93- MA 619  DO 341     
 -04/93 MA1070       

   Engine code : GA16DE      MBNA 970   

   Engine code : GA16DS      MBNA1510   

1.6 71(97) 06/90-01/96 05/93- MA 619  DO 341     

 -04/93 MA1070       

   Engine code : GA16DE      MBNA 970   

   Engine code : GA16DS      MBNA1510   
1.6 75(102) 06/93-01/96 GA16DE  MA 619  DO 341  MBNA 957   
1.6 i 66(90) 07/90-03/98 GA16DS 05/93- MA 619  DO 341     
 -04/93 MA1070       

   Engine code : GA16DE      MBNA 970   

   Engine code : GA16DS      MBNA1510   
1.6 i 75(102) 03/94-03/98 GA16DE  MA 619  DO 341  MBNA 957   
   Equipment Var. : or    DO 834     
2.0 110(150) 06/90-01/96 SR20DE  MA 646  DO 924/A  MBNA 957   
2.0 16V 85(115) 06/90-01/96 SR20DI  MA 646  DO 924/A  MBNA 957   
2.0 16V 85(116) 06/90-01/96  MA 646  DO 924/A  MBNA 957   

2.0 16V 4x4 85(115) 04/91-06/96  MA 646  DO 924/A  MBNA 957   
2.0 D 55(75) 01/91-01/96 CD20  MA 646 -04/93 DO 250  DN1913   
   05/93- DO 847     

2.0 D 55(75) 07/90-12/95  MA 646 -03/93 DO 250  DN1913   

   04/93- DO 847     
2.0 GT 110(150) 06/90-01/96 SR20DE    DO 924/A  MBNA 957   
   Equipment Var. : or  MA 646       
2.0 i 85(116) 07/90-03/98 SR20DI  MA 646  DO 924/A  MBNA 957   
2.0 i 92(125) 01/95-06/96 SR20DE    DO 924/A  MBNA 957   
   Engine code : SR20DE  MA 619       

   Engine code : SR20DI  MA3079       

PRIMERA II (P11)  /  Hatchback / Traveller 
All models   NC2092 
1.6 16V 66(90) 09/96-12/01 GA16DE  MA 619 -08/00 DO 341  MBNA 970   
1.6 16V 66(90) 09/96-07/02  MA 619  DO 341  MBNA 970   

1.6 16V 73(99) 09/96-07/02  MA 619 -08/00 DO 341  MBNA 970   
1.6 16V 78(106) 06/96-07/02 QG16DE  MA 619  DO 341  MBNA 970   
    DO 854/A     
1.8 16V 84(114) 08/99-07/02 QG18DE  MA 646  DO 854/A  MBNA 970   
2.0 16V 85(115) 09/96-07/02 SR20De  MA 646  DO 854/A  MBNA 970   
2.0 16V 96(131) 09/96-07/02 SR20DE  MA 646  DO 854/A  MBNA 970   
2.0 16V 103(140) 08/99-07/02  MA 646  DO 854/A  MBNA 970   

2.0 16V 110(150) 09/96-07/02  MA 646  DO 854/A  MBNA 970   
2.0 TD 66(90) 09/96-07/02 CD20T  MA 646  DO 250  DN1913   

PRIMERA III (P12)  /  Estate /  Hatchback 
All models   NC2091 
1.6 78(106) 03/02- QG16DE  MA 646  DO 854/A  MBNA 957   
1.6 80(109) 01/02-  MA 646  DO 854/A  MBNA 957   

1.6 Visia 80(109) 01/02-  MA 646  DO 854/A  MBNA 957   
1.8 85(115) 03/02- QG18DE  MA 646  DO 854/A  MBNA 957   
1.9 dCi 85(116) 08/02- --  MA1345 -05/04 DO1800  MG 099   
   06/04- DO1836     

1.9 dCi 88(120) 04/03-  MA1345 -05/04 DO1800     

   06/04- DO1836     

   Equipment Var. : or Cartridge      MG 099   
2.0 103(140) 03/02- QR20DE  MA 646  DO 854/A  MBNA 957   
2.2 dCi 102(139) 04/03- YD22DDT  MA 646  DO 232  DN1935   
    DO 262/B     

2.2 dCi 102(139) 04/03-  MA 646  DO 232  DN1935   

2.2 Di 93(126) 03/02-  MA 646 -03/03 ML1737  DN1913   
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      DN1935   

2.2 Di 93(126) 03/02-  MA 646 04/03- DO 232  DN1913   

   -03/03 ML1737  DN1935   

PULSAR  
1.3 01/81-12/84 E13  MA 143  DO 341     

QASHQAI / QASHQAI +2 (J10, JJ10)  
All models   NC2340 
1.5 dCi 76(103) 07/08- --  MA3144  DO1800     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1985   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN2701   

1.5 dCi 78(106) 02/07-  MA3144  DO1800     

   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1985   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN2701   

1.5 dCi 81(110) 11/10-  MA3144  DO1800     
1.6 84(114) 02/07- HR16DE  MA3065  DO 854/A    
1.6 86(117) 11/10-  MA3065  DO 854/A    
1.6 dCi 96(130) 10/11- --  MA3065       
1.6 dCi Trazione integrale 96(130) 10/11-  MA3065       
2.0 103(140) 02/07- MR20DE  MA3065  DO 854/A    
2.0 104(141) 11/10-  MA3065  DO 854/A    
2.0 dCi 110(150) 02/07- M1D,M9R  MA3065  ML4524     
   Equipment Var. : No Water S.Connector      DN1985   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN2701   

2.0 dCi Trazione integrale 110(150) 02/07-  MA3065  ML4524     

   Equipment Var. : No Water S.Connector      DN1985   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN2701   
2.0 Trazione integrale 103(140) 02/07- MR20DE  MA3065  DO 854/A    
2.0 Trazione integrale 104(141) 11/10-  MA3065  DO 854/A    

QX  
2.0 V6 01/94- VQ20DE  MA 646  DO 925/A     
3.0 V6 01/94- VQ30DE  MA 646  DO 925/A     

SERENA (C23M)  
1.6 16V 71(97) 02/93-09/01 GA16DE  MA 646  DO 341  MBNA 957   
2.0 16V 93(126) 11/92-09/01 SR20DE  MA 646  DO 924/A  MBNA 957   
2.0 D 49(67) 11/92-09/01 LD20  MA 646 -12/96 DO 250  DN1913   
   01/97- DO 847     
2.3 D 55(75) 01/95-09/01 LD23  MA 646 -12/96 DO 250 -05/01 DN1913   
   01/97- DO 847 06/01- DN1935   

SILVIA (S110,S12)  
1.8 68(92) 01/79-05/83 L18E  MA 606  DO 341  MBNA 970   
1.8 90(122) 07/86-04/88 CA18ET      MBNA 970   
2.0 GP 107(146) 04/84-09/88 FJ20E  MA 595  DO 847  MBNA 970   

SKYLINE  
1.8 01/81-12/82 Z18S  MA 146  DO 847  MBNA 002   
1.8 01/82-12/89 CA18S  MA 686  DO 341  MBNA 002   
1.8 SW 01/86-12/90  MA 686  DO 341     
1.8i 01/82-12/85 CA18E  MA 646  DO 341  MBNA 950   
2.0 01/81-12/85 L20E  MA 646  DO 847  MBNA 950   
2.0 4WD 01/89- RB20  MA 646  DO 341     
2.0 Diesel 01/81- LD20  MA 646  DO 225     
2.0i 01/81-12/85 FJ20E  MA 646  DO 847  MBNA 950   
2.0i 01/85-12/89 RB20E  MA 646  DO 341  MBNA 950   
2.0i Turbo 01/86-12/90 RB20ET  MA 646  DO 341  MBNA 950   
2.6i DOHC 01/90- RB26  MA 646  DO 341     
2.8 Diesel 01/83-12/85 LD28  MA 646  DO 225     
2.8 Diesel 01/85- RD28   -12/86 DO 225/C  DN1913   
   01/87- DO 250     

STANZA  /  Hatchback  
1.6 60(82) 08/81-12/85 CA16S  MA 686  DO 341     
1.8 65(88) 08/81-12/85 CA18,CA18S  MA 686  DO 341     
1.8 66(90) 08/81-12/85 CA18S  MA 686  DO 341     
1.8 SGL 66(90) 03/83-12/85  MA 686  DO 341     
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SUNNY  /  Box  /  Traveller  
1.4 48(65) 01/70-02/82 A14  MA 143  DO 341  MBNA 002   
1.4 48(65) 06/79-02/82  MA 619  DO 341  MBNA 002   

1.4 49(67) 06/79-02/82  MA 143  DO 341  MBNA 002   
1.5 51(69) 06/79-02/82 A15  MA 143  DO 341  MBNA 002   
1.6 i 16V 66(90) 10/92-03/00 GA16DE  MA1070  DO 341  MBNA 970   
1.6 L 75(102) 11/92-04/96  MA1070  DO 341     
1.7 D 40(54) 11/90-03/00 CD17  MA 646  DO 847  DN1913   

SUNNY I (B11)  /  Coupe /  Traveller 
1.3 44(60) 03/82-08/90 E13  MA 143  DO 341     
1.5 51(69) 03/82-05/86 E15  MA 143  DO 341  MBNA 002   
1.5 55(75) 03/82-10/86 E15S  MA 143  DO 341  MBNA 002   
1.7 D 40(54) 03/82-10/86 CD17  MA 620  DO 847 -01/84 DN 811   
     02/84- DN1913   

SUNNY II (B12, N13)  /  Coupe /  Hatchback /  Traveller 
1.0 37(50) 07/86-09/90 E10S  MA 171  DO 341  MBNA1510   
1.3 44(60) 06/86-10/91 E13S  MA 143  DO 341     
1.4 LX 55(75) 10/88-08/91 GA14S  MA1070  DO 341  MBNA1510   
1.5 52(71) 06/86-10/88 E15S  MA 143  DO 341  MBNA1510   
1.6 62(84) 06/86-10/88 E16S  MA 143  DO 341  MBNA1510   
1.6 GTI 16V 81(110) 02/87-05/89 CA16D  MA 646  DO 341  MBNA 970   
1.6 i 54(73) 06/86-10/90 E16i  MA 143  DO 341 10/89- MBNA 970   
1.6 i 54(73) 06/86-05/89  MA 143  DO 341     
1.6 i 12V 66(90) 06/86-06/91 GA16i  MA3029  DO 341  MBNA 970   
1.6 i 12V 4x4 66(90) 10/88-08/90  MA3029  DO 341  MBNA 970   
1.6 i 4x4 54(73) 06/86-10/90 E16i  MA 143  DO 341 10/89- MBNA 970   
1.6 i 4x4 54(73) 06/86-05/89 -09/88 MA 143  DO 341     
1.7 D 40(54) 01/86-06/91 CD17  MA 646  DO 847  DN1913   
1.8 GTI 16V 92(125) 01/89-06/91 CA18D  MA 646  DO 341  MBNA 970   

SUNNY III (N14, Y10)  /  Hatchback /  Liftback /  Traveller 
1.4 i 55(75) 10/90-05/95 GA14DE,GA14DS 11/92- MA 619  DO 341 11/92- MBNA 970   
 -10/92 MA1070   -10/92 MBNA1510   
1.4 i 16V 64(87) 10/90-06/95 GA14DE 10/92- MA 619  DO 341 10/92- MBNA 970   
 -09/92 MA1070   -09/92 MBNA1510   
1.5 51(70) 10/90-05/95 -- 10/92- MA 619  DO 341 10/92- MBNA 970   
 -09/92 MA1070   -09/92 MBNA1510   
1.6 16V 4x4 66(90) 11/90-05/95 GA16DS 10/92- MA 619  DO 341 10/92- MBNA 970   
 -09/92 MA1070   -09/92 MBNA1510   
1.6 4x4 75(102) 10/92-06/95 GA16DE  MA 619  DO 341  MBNA 970   
1.6 i 66(90) 10/90-03/00 GA16DE,GA16DEL,GA16DS 10/92- MA 619  DO 341 10/92- MBNA 970   
 -09/92 MA1070   -09/92 MBNA1510   
1.6 i 16V 75(102) 10/92-05/95 GA16DE  MA 619  DO 341  MBNA 970   
1.6 i 16V 4WD 66(90) 10/90-05/95 GA16DS 10/92- MA 619  DO 341 10/92- MBNA 970   
 -09/92 MA1070   -09/92 MBNA1510   
1.6 i 16V 4x4 75(102) 10/92-03/00 GA16DE  MA 619  DO 341  MBNA 970   
2.0 D 55(75) 10/90-03/00 CD20  MA 646  DO 250  DN1913   
   Equipment Var. : or    DO 847     
2.0 GTI 16V 105(143) 10/90-05/95 SR20DE 01/91- MA1070  DO 924/A -12/90 MBNA 950   
2.0 GTI-R 4x4 162(220) 10/90-05/95 SR20DET  MA 646  DO 924/A     
2.0 i 16V 105(143) 10/90-05/95 SR20DE  MA 646  DO 924/A -12/90 MBNA 950   
 01/91- MA1070       

TERRANO I (WD21)  
2.4 74(101) 07/86-10/95 Z24i    DO 847  MBNA 971   
2.4 i 4WD 76(103) 10/87-02/93    DO 847  MBNA 971   
2.7 TD 4WD 73(99) 02/89-02/96 TD27T  MA 620  DO 250  DN1913   
      DN1941   
3.0 i 4WD 109(148) 01/90-12/95 VG30E  MA 646  DO 341  MBNA 971   

TERRANO II (R20)  
All models   NC2092 
2.4 4WD 85(116) 05/96-01/02 KA24E  MA 646  DO 341  MBNA 970   
2.4 4WD 87(118) 05/96-  MA 646  DO 341  MBNA 970   

2.4 i 12V 4WD 91(124) 02/93-06/96  MA 646  DO 341  MBNA 970   
2.7 TD 4WD 74(101) 02/93-01/02 TD27T -04/96 MA 620 01/97- DO1819  DN1913   
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 05/96- MA1107       
2.7 TDi 4WD 92(125) 05/96- TD27TI  MA1107 -12/96 DO 250 -05/01 DN1913   
   01/97- DO1819 06/01- DN1935   
3.0 Di 4WD 113(154) 05/02- ZD30  MA1107  ML4519  DN1935   

TIIDA Hatchback  /  Saloon  
1.5 dCi 78(106) 09/07- --,K9K 728  MA1375  DO1800  MGC1696   
1.6 81(110) 09/07- HR16DE  MA3144  DO 854/A    
1.8 92(125) 01/12- MR18DE        
1.8 93(126) 09/07-  MA3144  DO 854/A    

1.8 Flex 92(125) 05/09-        

TRADE Box /  Box Body / Estate /  Bus /  Platform/Chassis 
100 78(106) 01/96-12/98 BD-30Ti  MA3414       
   Engine code : BD30T1      DN1913   
2.0 D 44(60) 11/86-03/93 LD20  MA 510  DO 232  DN1913   
2.0 D 49(67) 04/93-10/98  MA 510    DN1913   
2.3 D 55(75) 11/98-04/01 LD23  MA3414       
2.3 D 55(75) 06/96-10/01    DO 847 -05/01 DN1913   

2.3 D 55(75) 06/96-10/01  MA3414  DO 847 -05/01 DN1913   

     06/01- DN1935   
2.8 D 59(80) 12/86-06/94 A428II    DO1819  DN1913   
3.0 63(86) 01/94-12/98 BD30II         
   Engine code : BD30      DN1913   
3.0 78(106) 01/96-12/98 BD-30Ti  MA3414       
   Engine code : BD30T1      DN1913   
3.0 D 63(86) 04/93-10/98 BD30II  MA 539  DO1819  DN1913   
3.0 TD 81(110) 11/98-09/04 BD-30Ti  MA3414  DO1819 -05/01 DN1913   
     06/01- DN1935   

3.0 TDiC 78(106) 06/96-10/01  MA3414  DO1819 -05/01 DN1913   

     06/01- DN1935   
75 55(75) 05/97-12/00 LD23  MA3414       
   Engine code : LD23      DN1913   

URVAN (E23) Box /  Bus 
2.0 55(75) 07/81-11/82 H20  MA 620  DO 341  MBNA 970   
2.0 64(87) 12/82-11/88 Z20  MA 620  DO 341  MBNA 970   
2.2 D 47(64) 07/81-11/82 SD22      DN 811   
2.3 D 50(68) 11/82-05/87 SD23    DO 225     
2.3 D 51(69) 04/85-11/88    DO 225  DN 811   

URVAN (E24) Box /  Bus 
2.0 64(87) 05/87-05/97 Z20  MA 620  DO 341  MBNA 970   
2.0 65(88) 06/86-09/94 Z20S  MA 620  DO 341     
2.4 i 74(101) 05/89-09/93 Z24i  MA 620  DO 341  MBNA 970   
2.5 D 59(80) 12/88-05/97 TD25  MA 544  DO1819  DN 811   

VANETTE / VANETTE CARGO  /  23) 
1.5 51(69) 01/83-12/95 A15,A15S  MA 620  DO 341     
1.5 51(69) 10/86-12/95 A15S  MA 620  DO 341  MBNA 002   
1.6 i 71(97) 01/95- GA16DE  MA 646  DO 341  MBNA 957   
1.6 i 72(98) 01/96-  MA 646  DO 341  MBNA 957   
2.0 D 47(64) 10/86-12/95 LD20    DO 847  DN1913   
2.0 D 49(67) 10/86-12/95  MA 620  DO 847  DN1913   
2.0 D 49(67) 07/91- LD20,LD20II  MA 620  DO 847  DN1913   
2.3 D 55(75) 01/95- LD23  MA 646  DO 847 -05/01 DN1913   
     06/01- DN1935   
2.4 i 74(101) 10/86-12/95 Z24i  MA 620  DO 847  MBNA 971   
      MBNA1510   

2.4 i 77(105) 10/86-12/95  MA 620  DO 341  MBNA 971   

      MBNA1510   

X-TRAIL I (T30)  
All models   NC2331 
2.0 103(140) 07/01- QR20DE  MA 646  DO 854/A    
2.0 4x4 103(140) 07/01-  MA 646  DO 854/A    
2.2 DCi 84(114) 10/04- YD22DDTi,YD22ETI  MA 646   -05/06 DN1913   
     06/06- DN1987   
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2.2 dCi 100(136) 12/03- YD22DDTi  MA 646  DO 232 -05/06 DN1913   
    DO 262/B 06/06- DN1987   

2.2 dCi 4x4 100(136) 12/03-  MA 646  DO 232 -05/06 DN1913   

    DO 262/B 06/06- DN1987   

2.2 DCi FWD 84(114) 06/01-09/03  MA 646 -03/03 ML1737  DN1913   
2.2 Di 4x4 84(114) 07/01- YD22ETI  MA 646  DO 223  DN1913   
   -03/03 ML1737     
2.5 4x4 121(165) 01/03- QR25DE  MA 646  DO 854/A    

X-TRAIL II (T31)  
All models   NC2340 
2.0 103(140) 06/08- MR20DE  MA3065  DO 854/A    
2.0 104(141) 06/07-  MA3065  DO 854/A    
2.0 dCi 110(150) 06/07- M9R  MA3065  ML4524     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1985   
2.0 dCi 127(173) 06/07- M9R 760  MA3065  ML4524     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1985   
2.0 dCi FWD 110(150) 06/07- M9R  MA3065  ML4524     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1985   
2.0 FWD 103(140) 06/08- MR20DE  MA3065  DO 854/A    
2.0 FWD 104(141) 03/07-  MA3065  DO 854/A     
2.5 124(161) 06/07- QR25DE  MA 619  DO 854/A    

OPEL 
ADAM  
All models   NC2189 
All models   NC2189CA 
1.2 51(69) 10/12- A 12 XEL    ML4502    
1.4 64(87) 10/12- A 14 XEL    ML4502    
1.4 74(101) 10/12- A 14 XER    ML4502    

AGILA I (H00)  
All models   NC2053 
1.0 44(60) 08/03-12/07 Z 10 XEP  MA1182      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.0 12V 43(58) 09/00-12/07 Z 10 XE  MA1182  ML 035    
1.2 16V 55(75) 09/00-12/07 Z 12 XE  MA1182  ML 035    
1.2 16V Twinport 59(80) 07/04-12/07 Z 12 XEP  MA1182      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.3 CDTI 51(70) 08/03-12/07 Z 13 DT      MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     

AGILA II (H08) B) 
All models   NC2360 
1.0 48(65) 04/08- K10B  MA3152  DO 846    
1.0 50(68) 07/11-  MA3152  DO 846    

1.0 LPG 48(65) 01/10-  MA3152  DO 846    
1.2 63(86) 04/08- K12B    DO 846    
   To chassis N° : AM999999 -08/10 MA3152       

1.2 69(94) 11/10-    DO 846    

1.2 LPG 63(86) 04/08-    DO 846    

   To chassis N° : AM999999 -08/10 MA3152       
1.3 CDTI 55(75) 04/08- D13A  MA3130    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1730     

AMPERA  
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
EV 150 111(151) 11/11- A 14 XFL    DO1833     
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All models   NC2378 
2.0 CDTI 93(127) 03/07- Z 20 DM,Z 20 S  MA3154  ML4503  MG1677   
2.0 CDTI 110(150) 05/06- Z 20 DMH,Z 20 S  MA3154  ML4503  MG1677   
2.2 CDTi 120(163) 12/10- A 22 DM  MA3154       
2.2 CDTi 4x4 120(163) 12/10-  MA3154       
2.2 CDTi 4x4 135(184) 12/10- A 22 DMH  MA3154       
2.4 103(140) 09/08- Z 24 XE  MA3154  DO 229    
2.4 104(141) 05/06- Z 24 XED  MA3154  DO 229    
2.4 123(167) 12/10- A 24 XE  MA3154  DO 229    
    ML1717     
2.4 4x4 103(140) 01/07- Z 24 XE  MA3154  DO 229    
2.4 4x4 123(167) 12/10- A 24 XE  MA3154  DO 229    
    ML1717     
2.4 LPG 103(140) 10/08- Z 24 XE  MA3154  DO 229    
2.4 LPG 4x4 103(140) 10/08-  MA3154  DO 229    
3.2 V6 167(227) 03/07- 10 HM  MA3154      

ARENA Box  /  Bus /  Combi  
1.9 D 44(60) 03/98-08/01 F8Q 600,F8Q 606  MA 614  DO1800  MG 098   
1.9 D 44(60) 01/97-12/01 19 DJ,19 DL  MA 614       
2.5 D 55(75) 03/98-08/01 S8U 758,S8U 780,S8U 782  MA 614  DF 888  MG 098   
2.5 D 55(75) 01/97-12/01 25 DG,25 DM  MA 614       

ASCONA A (8_)  /  Voyage 
1.2 S 44(60) 04/72-08/75 12 S  MA 361  DO 215     
1.6 N 44(60) 03/75-08/75 16 N  MA 362  DO 215     
1.6 N 50(68) 10/70-02/75  MA 362  DO 215     
1.6 S 55(75) 03/75-08/75 16 S  MA 362  DO 215     
1.6 S 59(80) 10/70-02/75  MA 362  DO 215     
1.9 SR 65(88) 03/75-08/75 19 S  MA 362  DO 215     
   Equipment Var. : or  MA 177       

1.9 SR 66(90) 10/70-02/75  MA 362  DO 215     

   Equipment Var. : or  MA 177       

ASCONA B (8_)  
1.2 40(55) 08/76-02/79 12 N  MA 361  DO 215     
1.2 S 44(60) 09/75-02/79 12 S  MA 361  DO 215     
1.3 N 44(60) 03/79-08/81 13 N  MA 361  DO 215     
1.3 S 55(75) 08/79-08/81 13 S  MA 362  DO 215  MBNA 964   
1.6 N 44(60) 09/75-08/81 16 N  MA 362  DO 215     
1.6 S 55(75) 09/75-08/81 16 S  MA 362  DO 215     
1.9 N 55(75) 08/76-08/81 19 N  MA 362  DO 215     
1.9 S 66(90) 09/75-08/81 19 S  MA 392  DO 215     
2.0 D 43(58) 08/78-08/81 20 D  MA 460  DO 339  DN 323   
2.0 E 81(110) 08/79-08/81 20 E  MA 179  DO 215  MBNA 964   
2.0 N 66(90) 08/77-08/81 20 N  MA 177  DO 215     
2.0 S 74(100) 08/77-08/81 20 S  MA 177  DO 215     
2.4 400 106(144) 07/80-08/81 24 E  MA 176  DO 215  MBNA 964   

ASCONA C (8_)  /  Hatchback 
1.3 N 44(60) 09/81-08/86 13 N  MA 361 -09/85 DO 215     
   10/85- DO 229     
1.3 S 55(75) 09/81-08/88 13 S  MA 362 -09/85 DO 215     
   10/85- DO 229     
1.6 55(75) 09/81-08/88 16 N  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.6 60(82) 09/86-08/88 16 SV  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.6 D 40(54) 03/82-08/88 16 D,16 DA  MA 460  DO 237  DN 334   
1.6 i 55(75) 09/87-08/88 E 16 NZ  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.6 i Cat. 55(75) 09/86-08/88 C 16 LZ,C 16 NZ  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.6 S 66(90) 09/81-08/86 16 SH  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.8 62(84) 09/87-08/88 E 18 NV  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.8 E 74(100) 01/85-08/86 C 18 NE,S 18 NV  MA 186  DO 229  MBNA 964   
1.8 i 85(115) 09/82-08/86 18 E  MA 186  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 74(100) 08/87-08/88 C 20 NEF  MA 186  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 85(115) 09/86-08/88 20 NE  MA 186  DO 229  MBNA 964   
2.0 i Cat. 85(116) 09/86-08/88 C 20 NE  MA 186  DO 229  MBNA 964   
2.0 i GT 95(130) 03/87-08/88 20 SEH  MA 186    MBNA 964   
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ASTRA F (5_)  /  Convertible /  Estate /  Hatchback /  Van 
All models   NC2001 
All models   NC2079CA 
 X 16 SZR  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.4 55(75) 09/91-09/93 14 NV  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.4 60(82) 09/92-09/98 14 SE  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.4 i 44(60) 09/91-01/99 C 14 NZ  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.4 i 16V 66(90) 01/96-03/01 X 14 XE  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.4 Si 60(82) 03/92-03/01 C 14 SE  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.6 55(75) 09/95-09/98 16 LZ2,16 NZR  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.6 i 52(71) 02/93-08/96 X 16 SZ  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.6 i 55(75) 09/91-03/01 C 16 NZ,X 16 SZR  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.6 i 16V 74(100) 08/94-09/98 X 16 XEL  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.6 Si 74(100) 03/92-12/94 C 16 SE  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.7 D 42(57) 12/91-09/92 17 D  MA 119  DO 237  DN 323   
1.7 D 44(60) 07/92-01/99 17 DR  MA 119  DO 237  DN 323   
1.7 TD 50(68) 08/94-01/99 X 17 DTL  MA 119  DO1833  DN 334   
1.7 TDS 60(82) 12/91-09/98 17 DT (TC4EE1),X 17 DT (TC4EE1) 10/95- MA 119  DO 925/A  DN 323   
 -09/95 MA 606       
1.8 85(116) 11/91-07/93 18 SE    DO 229     
1.8 i 66(90) 09/91-09/98 C 18 NZ  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.8 i 16V 85(116) 07/94-03/01 C 18 XEL,X 18 XE  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.8 i 16V 92(125) 06/93-01/98 C 18 XE  MA 518  DO 229  MBNA 964   
2.0 GSI 16V 110(150) 09/91-01/98 C 20 XE  MA 518  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 85(115) 09/91-09/98 C 20 NE  MA 518  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 16V 100(136) 02/95-09/98 X 20 XEV  MA 518  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 16V 110(150) 03/93-01/98 C 20 XE  MA 518  DO 229  MBNA 964   

ASTRA F CLASSIC Estate /  Hatchback /  Saloon 
All models   NC2001 
All models   NC2079CA 
1.2 i 48(65) 03/98-08/00 X 12 XE  MA1099    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.4 i 44(60) 01/98-01/05 X 14 NZ  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.4 i 66(90) 03/98-08/00 X 14 XE    DO 229     
1.6 i 55(75) 01/98-01/05 X 16 SZR  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.6 i 16V 74(101) 01/98-01/05 X 16 XEL  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.7 TD 50(68) 03/98-08/00 X 17 DTL  MA1099  DO1833  MG1600   
1.8 81(110) 02/03-07/04 Z 18 XEL    DO 229     
1.8 i 85(116) 03/98-08/00 X 18 XE1  MA1099  ML1716  MBNA 985   
2.0 Di 60(82) 03/98-08/00 X 20 DTL  MA1099  ML 045/A  MG1600   
2.0 DTi 74(101) 08/99-08/00 X 20 DTH  MA1099  ML 045/A  MG1600   
2.0 i 100(136) 03/98-08/00 X 20 XEV  MA1099  DO 229  MBNA 985   
2.0 i 118(160) 10/99-08/00 X 20 XER  MA1099  DO1833  MBNA 985   

ASTRA G (F_)  /  Box /  Coupe /  Estate /  Hatchback /  Saloon 
All models    Manufacturer limitation : BEHR System  NC2023 
All models    Manufacturer limitation : BEHR System  NC2023CA 
All models    Manufacturer limitation : Delphi System  NC2035 
All models    Manufacturer limitation : Delphi System  NC2035CA 
1.2 16V 48(65) 02/98-09/00 X 12 XE  MA1099    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.2 16V 55(75) 09/00-01/05 Z 12 XE  MA1099    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.4 66(90) 09/07-12/09 Z 14 XEP  MA1099       
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.4 16V 66(90) 02/98-01/05 X 14 XE,Z 14 XE  MA1099 -09/00 DO 229  MBNA 985   
   10/00- DO1833     
1.6 55(75) 02/98-09/00 X 16 SZR  MA1099  DO 229  MBNA 985   
1.6 62(84) 09/00-04/05 Z 16 SE  MA1099  DO1833  MBNA 985   
1.6 70(95) 06/02-03/04 Z 16 YNG  MA1099       
1.6 76(103) 12/02-12/09 Z 16 XEP  MA1099  DO1833  MBNA 985   
1.6 16V 74(101) 02/98-01/05 X 16 XEL,Z 16 XE  MA1099 -09/00 DO 229  MBNA 985   
   10/00- DO1833     
1.6 16V 74(101) 03/00-05/05 Z 16 XE   10/00- DO1833  MBNA 985   
1.6 16V 74(101) 03/01-10/05  MA1099  DO1833  MBNA 985   
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1.6 16V 76(103) 03/00-05/05 Z 16 XEP  MA1099  DO1833  MBNA 985   
1.6 CNG 71(97) 03/03-07/04 Z 16 YNG  MA1099  DO1833  MBNA 985   
1.6 LPG 74(101) 06/02-01/05 Z 16 XE  MA1099  DO1833     
1.7 CDTI 59(80) 04/03-01/05 Z 17 DTL    ML 072  MG1600   
1.7 CDTI 59(80) 04/03-07/09  MA1099  ML 072  MG1600   
1.7 DTI 16V 55(75) 02/00-01/05 Y 17 DT -07/01 MA1099  ML 072  MG1600   
1.7 TD 50(68) 02/98-04/05 X 17 DTL  MA1099  DO1833  MG1600   
1.8 81(110) 02/03-01/05 Z 18 XEL  MA1099    MBNA 985   
   From engine N° : 20V00605    DO1833     

   To engine N° : 20V00604    ML1716     
1.8 16V 85(116) 02/98-10/00 X 18 XE1  MA1099  ML1716  MBNA 985   
1.8 16V 92(125) 09/00-10/05 Z 18 XE  MA1099    MBNA 985   
   From engine N° : 20V00605    DO1833     

   To engine N° : 20V00604    ML1716     
2.0 16V 100(136) 02/98-01/05 X 20 XEV  MA1099  DO 229  MBNA 985   
2.0 16V OPC 118(160) 11/99-09/02 X 20 XER  MA1099  DO 229  MBNA 985   
    DO1833     
2.0 16V Turbo 140(190) 09/00-08/01 Z 20 LET  MA1099  DO1833  MBNA 985   
2.0 16V Turbo 141(192) 08/01-05/05  MA1099  DO1833  MBNA 985   
2.0 16V Turbo 147(200) 11/02-10/05 Z 20 LER,Z 20 LET  MA1099  DO1833  MBNA 985   
2.0 DI 60(82) 02/98-04/05 X 20 DTL,Y 20 DTL -07/01 MA1099  ML 045/A  MG1600   
2.0 DTI 16V 74(101) 08/99-01/05 X 20 DTH,Y 20 DTH -07/01 MA1099  ML 045/A  MG1600   
 08/01- MA3002       
2.0 OPC 141(192) 03/02-10/05 Z 20 LET  MA1099  DO1833  MBNA 985   
2.0 OPC 147(200) 11/02-01/05  MA1099  DO1833  MBNA 985   
2.2 16V 108(147) 09/00-10/05 Z 22 SE  MA1322  ML1717  MBNA 985   
2.2 DTI 86(117) 09/02-01/05 Y 22 DTR      MG1662   
2.2 DTI 92(125) 09/02-10/05  MA3002  ML 045/A  MG1600   

ASTRA H, ASTRA H GTC  
All models    Manufacturer limitation : BEHR System  NC2023 
All models    Manufacturer limitation : BEHR System  NC2023CA 
All models    Manufacturer limitation : Delphi System  NC2035 
All models    Manufacturer limitation : Delphi System  NC2035CA 
1.2 48(65) 10/06- X 12 XE  MA1099      
      MBNA 985   

   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.2 59(80) 08/05- Z 12 XEP  MA1099      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.3 CDTI 66(90) 08/05- Z 13 DTH      MG1677   
1.3 CDTI 66(90) 04/05-  MA3002    MG1677   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 55(75) 04/04- Z 14 XEL        
   From engine N° : 19MA9235    ML4502     

1.4 55(75) 03/05-         

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     

1.4 59(80) 04/04-10/04  MA1099       

   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.4 66(90) 03/04- Z 14 XEP  MA1099      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     

1.4 LPG 66(90) 08/09-        

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     

1.4 LPG 66(90) 08/09-  MA1099       

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.6 77(105) 03/04- Z 16 XEP  MA1099  DO1833    
1.6 85(116) 12/06- A 16 XER,Z 16 XER  MA1099  ML4502    
1.6 LPG 85(116) 08/09- Z 16 XER  MA1099  ML4502    
1.6 Turbo 132(180) 02/07- Z 16 LET  MA1384  ML4502    
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1.7 CDTI 59(80) 03/04- Z 17 DTL  MA3002  ML 072  MG1600   
1.7 CDTI 74(100) 03/04- Z 17 DTH  MA3002  ML 072  MG1600   
1.7 CDTI 74(101) 08/04-  MA3002  ML 072  MG1600   
1.7 CDTI 81(110) 02/07- A 17 DTJ,Z 17 DTJ  MA1384  ML4522  MG1600   
1.7 CDTi 81(110) 02/07- Z 17 DTJ  MA1384  ML4522     
1.7 CDTI 92(125) 02/07- A 17 DTR,Z 17 DTR    DO1833     
1.7 CDTI 92(125) 02/07-  MA1384  ML 072  MG1600   
1.8 92(125) 03/04- Z 18 XE  MA1099  DO1833    
1.8 103(140) 08/05- Z 18 XER  MA1099  ML4502    
1.9 CDTI 74(100) 09/05- Z 19 DTL  MA1384  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 74(101) 01/06-  MA1384  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 88(120) 09/05- Z 19 DT      MG1677   
1.9 CDTI 88(120) 06/04-  MA1384  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 110(150) 09/04- Z 19 DTH      MG1677   
1.9 CDTI 110(150) 09/04-  MA1384  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 16V 88(120) 08/04- Z 19 DTJ      MG1677   
1.9 CDTI 16V 88(120) 04/04- Z 19 DTH,Z 19 DTJ  MA1384  ML1728  MG1677   
2.0 Turbo 125(170) 03/04- Z 20 LEL  MA1099  DO1833    
2.0 Turbo 147(200) 09/04- Z 20 LER  MA1099  DO1833    
2.0 Turbo 177(240) 03/05- Z 20 LEH  MA1099  DO1833    

ASTRA J  /  Saloon /  Sports Tourer  
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.3 CDTI 70(95) 12/09- A 13 DTE  MA3166  ML4500  MG1662   
1.4 64(87) 12/09- A 14 XEL  MA3167  ML4502    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       
1.4 74(101) 10/10- A 14 XER  MA3167  ML4502    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       

1.4 74(100) 12/09-  MA3167  ML4502    

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       
1.4 LPG 103(140) 01/12- A 14 NET  MA3166  ML4502    
1.4 LPG 103(140) 01/12-  MA3166  ML4502     
1.4 Turbo 88(120) 10/10- A 14 NEL  MA3166  ML4502    
1.4 Turbo 103(140) 12/09- A 14 NET  MA3166  ML4502    
1.6 85(116) 10/10- A 16 XER  MA1099  ML4502    
1.6 85(115) 12/09-  MA3167  ML4502    

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       

1.6 85(116) 06/12-  MA3167  ML4502    

1.6 LPG 84(114) 10/12-  MA3167  ML4502    
1.6 SIDI 125(170) 12/12- A 16 XHT  MA3166      
1.6 SIDI 125(170) 12/12-  MA3166       
1.6 Turbo 132(180) 12/09- A 16 LET  MA3166  ML4502    
1.7 CDTI 74(101) 10/10- A 17 DTL  MA3166  ML4522  MG1662   
1.7 CDTI 81(110) 12/09- A 17 DTC,A 17 DTE,A 17 DTJ  MA3166  ML4522  MG1662   
1.7 CDTI 92(125) 12/09- A 17 DTR  MA3166  ML4522  MG1662   
1.7 CDTI 96(131) 12/09- A 17 DTF,A 17 DTS  MA3166  ML4522  MG1662   
2.0 BiTurbo CDTI 143(194) 12/12- A 20 DTR  MA3166  ML4527  MG1662   
2.0 CDTI 118(160) 12/09- A 20 DTH  MA3166  ML4527  MG1662   
2.0 CDTI 121(165) 06/11-  MA3166  ML4527  MG1662   

ASTRA GTC J  
All models   NC2361 
1.4 74(101) 10/11- A 14 XER  MA3167  ML4502    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       
1.4 88(120) 10/11- A 14 NEL  MA3166  ML4502    
1.4 103(140) 10/11- A 14 NET  MA3166  ML4502    
1.6 132(180) 10/11- A 16 LET  MA3166  ML4502    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       
1.6 SIDI 125(170) 12/12- A 16 XHT        
1.7 CDTI 81(110) 10/11- A 17 DTC,A 17 DTE,A 17 DTJ  MA3166  ML4522  MG1662   
1.7 CDTI 96(131) 10/11- A 17 DTF,A 17 DTS  MA3166  ML4522  MG1662   
1.8 103(140) 10/11- A 18 XER    ML4502    
2.0 206(280) 04/12- A 20 NFT  MA3168  ML1717    
2.0 BiTurbo CDTI 143(194) 10/12- A 20 DTR    ML4527     
2.0 CDTI 121(165) 10/11- A 20 DTH      MG1662   
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CALIBRA A (85_)  
All models   NC2001 
All models   NC2079CA 
2.0 i 85(115) 06/90-07/97 C 20 NE  MA 678  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 16V 100(136) 02/94-07/97 X 20 XEV  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 16V 110(150) 06/90-02/94 C 20 XE  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 16V 4x4 100(136) 02/94-07/97 X 20 XEV  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 16V 4x4 110(150) 06/90-02/94 C 20 XE  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 4x4 85(115) 06/90-07/97 C 20 NE  MA 678  DO 229  MBNA 964   
2.0 i Turbo 4x4 150(204) 03/92-07/97 C 20 LET  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.5 i V6 125(170) 04/93-07/97 C 25 XE,X 25 XE  MA 363  DO 229  MBNA 964   

CAMPO (TF_)  
2.2 D 39(53) 08/91-09/96 C223 07/94- MA1305  DO 204  DN 251/A   
   Equipment Var. : or  MA 143       
2.2 D 45(61) 09/90-08/92 4FD1      DN 251/A   
2.2 D 4x4 39(53) 08/91-09/96 C223 07/94- MA1305  DO 204  DN 251/A   
   Equipment Var. : or  MA 143       
2.2 D 4x4 45(61) 09/90-08/92 4FD1      DN 251/A   
2.3 69(94) 08/91-08/94 4 ZD1  MA 146  DO 324     
2.3 72(98) 08/94-09/96 23 P  MA 146  DO 324     
2.3 4x4 69(94) 08/91-08/94 4 ZD1  MA 146  DO 324     
2.3 4x4 72(98) 08/94-09/96  MA 146  DO 324     
2.5 D 56(76) 08/91-06/94 4 JA1  MA3074    DN 251/A   
2.5 D 4x4 56(76) 08/91-06/94  MA3074    DN 251/A   

2.5 DTI 74(101) 12/01-    DF 864/A  DN 251/A   

2.5 DTI 4x4 74(101) 12/01-    DF 864/A  DN 251/A   
2.5 TD 56(76) 07/94- 4 JA1T  MA3074  DF 864/A  DN 251/A   
2.5 TD 4x4 56(76) 07/94-  MA3074  DF 864/A  DN 251/A   
3.1 TD 80(109) 12/92- 4 JG2T    DF 864/A  DN 251/A   
3.1 TD 4x4 80(109) 12/92-    DF 864/A  DN 251/A   

CASCADA (W13)  
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.4 88(120) 03/13- A 14 NEL  MA3166  ML4502    
1.4 Turbo 103(140) 03/13- A 14 NET  MA3166  ML4502    
1.6 SIDI 125(170) 03/13- A 16 XHT  MA3166      
2.0 CDTI 121(165) 03/13- A 20 DTH  MA3166  ML4527     
2.0 CDTI 143(194) 03/13- A 20 DTR  MA3166  ML4527     

COMBO A (71_)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2001 
All models   NC2002 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2079CA 
All models   NC2080CA 
1.2 33(45) 07/94-10/01 C 12 NZ,X 12 SZ  MA1030  DO 229  MBNA 950   
      MBNA 985   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.4 44(60) 07/94-10/01 C 14 NZ,X 14 SZ  MA1030  DO 229  MBNA 950   
      MBNA 985   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.4 60(82) 07/94-10/01 C 14 SE  MA1030  DO 229  MBNA 950   
      MBNA 985   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.4 16V 66(90) 08/99-10/01 X 14 XE  MA1030  DO 229  MBNA 950   
      MBNA 985   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.7 D 44(60) 07/94-10/01 17 D (4EE1),X 17 D (4EE1)  MA1031  DO 925/A  DN 323   

COMBO B Box Body / Estate /  Tour 
All models   NC2062 
All models   NC2109CA 
1.3 CDTI 16V 51(69) 10/04- Y 13 DT,Z 13 DT  MA3104    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 CDTI 16V 55(75) 10/05- Z 13 DTJ  MA3104    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     
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   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 66(90) 10/04- Z 14 XEP  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     

1.4 16V 66(90) 08/05-  MA1172    MBNA 985   

   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.6 64(87) 10/01- Z 16 SE  MA1172  DO1833  MBNA 985   
1.6 CNG 69(94) 06/06- Z 16 YNG  MA1172  DO1833  MBNA 985   
1.6 CNG 71(97) 04/05-    DO1833  MBNA 985   

1.6 CNG 16V 69(94) 06/06-  MA1172  DO1833  MBNA 985   

1.6 CNG 16V 71(97) 04/05-  MA1172  DO1833  MBNA 985   
1.7 CDTI 16V 74(101) 12/04- Z 17 DTH  MA3104  ML 072  MG1600   
1.7 DI 16V 48(65) 10/01- Y 17 DTL  MA1172  ML 072  MG1600   
1.7 DTI 16V 55(75) 10/01- Y 17 DT  MA3104  ML 072  MG1600   
COMBO D (X12) Box Body / Estate /  Tour 
All models    Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles  NC2189 
All models    Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles  NC2189CA 
All models   NC2348 
1.3 CDTI 66(90) 02/12- A 13 FD    ML4500     
   Equipment Var. : Without F. Heating      DNW1999   

1.3 CDTI 66(90) 02/12-    ML4500  DNW1999   
1.4 70(95) 02/12- A 14 FP    DO 925/A    
1.4 88(120) 02/12- A 14 FC    ML1708    
1.4 CNG 88(120) 02/12-    DO 925/A    
1.6 CDTI 66(90) 02/12- A 16 FDL  MA1374       
   Equipment Var. : Without F. Heating      DNW1999   

   Vehicle equipment : for vehicles without start-stop function    ML4500     

   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     
1.6 CDTI 74(101) 02/12- A 16 FDH  MA1374       
   Equipment Var. : Without F. Heating      DNW1999   

   Vehicle equipment : for vehicles without start-stop function    ML4500     

   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     

1.6 CDTI 77(105) 02/12-  MA1374       

   Equipment Var. : Without F. Heating      DNW1999   

   Vehicle equipment : for vehicles without start-stop function    ML4500     

   Vehicle equipment : for vehicles with start-stop function    ML4505     
2.0 CDTI 99(135) 02/12- A 20 FD  MA1374  ML4505     
   Equipment Var. : Without F. Heating      DNW1999   

COMMODORE C Estate  
2.5 E 96(130) 12/80-12/82 25 E  MA 364    MBNA 950   
2.5 S 85(115) 12/80-12/82 25 S  MA 392       

CORSA A (9_)  /  Hatchback /  TR 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2001 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2002 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2080CA 
1.0 33(45) 09/82-03/93 10 S  MA 361  DO 215  MBNA 964   
1.2 33(45) 09/82-08/90 12 NC,E 12 GV  MA 361  DO 215  MBNA 950   
1.2 33(45) 02/86-04/89  MA1030  DO 229     
1.2 40(54) 02/86-04/89 12 ST  MA 362  DO 229     
1.2 i 33(45) 09/89-03/93 C 12 NZ  MA 361  DO 229  MBNA 964   
   Equipment Var. : or  MA 362       
1.2 N 33(45) 01/85-10/87 12 NC,E 12 GV  MA 361 -09/85 DO 215  MBNA 964   
   10/85- DO 229     
1.2 N 38(52) 01/90-03/93 12 NV  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.2 S 40(55) 09/82-03/93 12 ST -08/85 MA 361 -09/85 DO 215  MBNA 964   
 09/85- MA 362 10/85- DO 229     
1.2 S 43(58) 09/82-10/87 12 S -08/85 MA 361 -09/85 DO 215  MBNA 950   
 09/85- MA 362 10/85- DO 229     
1.3 44(60) 09/85-10/89 13 NB,C 13 N  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.3 51(69) 02/86-04/89 13 SB  MA 362  DO 229     
1.3 i 44(60) 09/86-09/90 C 13 N  MA 362  DO 229  MBNA 964   
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1.3 S 51(70) 09/82-10/89 13 SB  MA 362 -09/85 DO 215     
   10/85- DO 229     
1.4 i 40(54) 01/85-03/93 C 14 NZ  MA 362  DO 229  MBNA 950   
1.4 i 44(60) 10/89-03/93  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.4 S 53(72) 09/89-03/93 14 NV  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.4 Si 60(82) 09/91-03/93 C 14 SE  MA 697  DO 229  MBNA 964   
1.5 D 37(50) 06/87-03/93 15 D (4EC1)  MA 606  DO 925/A  DN 323   
1.5 TD 49(67) 10/87-03/93 15 DT (T4EC1)  MA 606  DO 925/A  DN 323   
1.6 GSI 72(98) 09/89-03/93 C 16 SEI  MA 697  DO 229  MBNA 964   
1.6 GSI 74(100) 05/88-03/92 E 16 SE  MA 697  DO 229  MBNA 964   
1.6 GSI Cat. 74(101) 02/92-03/93 C 16 SE  MA 697  DO 229  MBNA 964   
CORSA B (7_, F35)  /  Box /  Estate 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2001 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2002 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2079CA 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2080CA 

All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning,
   Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles  NC2336 

1.0 i 12V 40(54) 11/96-09/00 X 10 XE  MA1030  ML 035  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.2 i 33(45) 03/93-09/00 12 NZ,C 12 NZ,X 12 SZ  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.2 i 16V 48(65) 03/98-09/00 X 12 XE  MA1030  ML 035  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.4 i 40(54) 03/93-09/00 C 14 NZ,X 14 SZ      MBNA 985   
1.4 i 44(60) 03/93-09/00  MA1030  DO 229  MBNA 985   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.4 i 16V 63(86) 08/97-09/00 C 14 SEL  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.4 i 16V 66(90) 09/94- X 14 XE  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       

1.4 i 16V 67(91) 09/94-09/00      MBNA 985   
1.4 Si 60(82) 03/93-09/00 C 14 SE  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.5 D 37(50) 03/93-09/00 15 D (4EC1)  MA1031  DO 925/A  DN 323   
1.5 TD 49(67) 03/93-09/00 15 DT (T4EC1),X 15 DT (T4EC1)  MA1031  DO 925/A  DN 323   
1.6 GSI 16V 80(109) 03/93-09/00 C 16 XE  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.6 i 16V 74(100) 08/97-09/00 C 16 SEL  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.6 i 16V 78(106) 09/94-09/00 X 16 XE  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.7 D 44(60) 02/96- 17 D (4EE1),X 17 D (4EE1)  MA1031  DO 925/A  DN 323   

CORSA C (F08, F68, W5L)  /  Box 
All models   NC2062 
All models   NC2109CA 
1.0 43(58) 09/00- Z 10 XE  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.0 44(60) 06/03- Z 10 XEP  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.2 55(75) 09/00- Z 12 XE  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.2 59(80) 07/05- Z 12 XEP  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235   02/07- ML4502     
1.2 16V 55(75) 09/00- Z 12 XE  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.2 Twinport 59(80) 07/04- Z 12 XEP  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235   02/07- ML4502     



O
PE

L

224 DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

kw(CV)

1.3 CDTI 51(70) 06/03- Z 13 DT  MA3104    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     

1.3 CDTI 16V 51(69) 08/05-  MA3104    MG1677   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 66(90) 09/00- Z 14 XE  MA1172  DO1833  MBNA 985   
1.4 66(90) 08/03- Z 14 XEP  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235   02/07- ML4502     

1.4 Twinport 66(90) 06/03-  MA1172    MBNA 985   

   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235   02/07- ML4502     
1.6 CNG 69(92) 05/03- Y 16 YNG    DO1833     
1.7 CDTI 74(100) 06/03- Z 17 DTH  MA3104  ML 072  MG1600   
1.7 CDTi 74(101) 08/03-  MA3104  ML 072  MG1600   
1.7 DI 48(65) 09/00- Y 17 DTL  MA1172  ML 072  MG1600   
1.7 DI 16V 48(65) 09/00-  MA1172  ML 072  MG1600   
1.7 DTI 55(75) 09/00- Y 17 DT  MA3104  ML 072  MG1600   
1.7 DTI 16V 55(75) 09/00-  MA3104  ML 072  MG1600   
1.8 92(125) 09/00- Z 18 XE  MA1172    MBNA 985   
   From engine N° : 20V00605    DO1833     

CORSA D  /  Van 
All models   NC2189 
All models   NC2189CA 
1.0 44(60) 07/06- A 10 XEP  MA1374      
   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.0 44(60) 07/06- Z 10 XEP  MA1374      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.0 48(65) 01/10- A 10 XEP  MA1374      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     

1.0 48(65) 01/10-  MA1374      
1.2 51(69) 06/10- A 12 XEL  MA1374       
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.2 59(80) 07/09- Z 12 XEP  MA1374       
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     

1.2 59(80) 07/06-  MA1374      

   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.2 63(86) 06/10- A 12 XER  MA1374       
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.2 LPG 59(80) 09/09- Z 12 XEP  MA1374      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.2 LPG 61(83) 06/11- A 12 XER    ML4502     
   Equipment Var. : GAS FILTER  MA1374       

1.2 LPG 63(86) 08/11-  MA1374  ML4502     
1.3 CDTI 55(75) 07/06- Z 13 DTJ  MA1374  ML4500     
   To chassis N° : 96129269      DNW2502   

   From chassis N° : 96129270      DNW2505   

1.3 CDTI 55(75) 07/06-  MA1374       

   To chassis N° : 96129269      DNW2502   

   From chassis N° : 96129270      DNW2505   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     
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   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 CDTI 66(90) 07/06- Z 13 DTH  MA1374       
   To chassis N° : 96129269      DNW2502   

   From chassis N° : 96129270      DNW2505   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 CDTI 70(95) 06/10- A 13 DTR,Z 13 DTE  MA1374  ML4500  DNW2505   
1.4 64(87) 09/09- A 14 XEL  MA1374       
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.4 66(90) 07/06- Z 14 XEP  MA1374       
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.4 74(100) 06/10- A 14 XER  MA1374       
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.4 88(120) 07/12- A 14 NEL  MA1374  ML4502    
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     
1.4 LPG 64(87) 09/09- A 14 XEL  MA1374      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.4 LPG 66(90) 07/06- Z 14 XEP  MA1374      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.6 Turbo 110(150) 02/07- Z 16 LEL  MA1374  ML4502    
1.6 Turbo 141(192) 02/07- Z 16 LER  MA1374  ML4502    
1.6 Turbo 155(211) 06/11- A 16 LER  MA1374  ML4502     
1.7 CDTI 92(125) 07/06- Z 17 DTR  MA1374  ML4522  DNW2502   
1.7 CDTI 96(130) 06/10- A 17 DTS  MA1374  ML4522  DNW2505   

DIPLOMAT A  /  Coupe 
4.6 140(190) 10/64-03/69 46 S    DO 330     
5.3 169(230) 03/65-03/69 54 S    DO 330     

DIPLOMAT B  
5.3 169(230) 03/69-01/78    DO 330     

FRONTERA A (5_MWL4)  
2.2 i 100(136) 03/95-10/98 X 22 XE -08/98 MA 699/A    MBNA 950   
 09/98- MA3048       

   To engine N° : YV699999    DO 229     

   From engine N° : 1V500001    DO1833     
2.3 TD 74(100) 03/92-10/98 23 DTR  MA 699/A  DO 849  DN 323   
2.4 i 92(125) 03/92-10/98 C 24 NE  MA 699/A  DO 215  MBNA 950   
2.5 TDS 85(115) 09/96-10/98 25TDS (VM41B)  MA 699/A  DO 240  DN 323   
2.8 TD 83(113) 03/95-10/98 28 TDI (4JB1T)  MA 699/A  DF 864/A  DN 323   

FRONTERA A Sport (5_SUD2)  
2.0 i 85(115) 03/92-10/98 C 20 NE,X 20 SE  MA 699/A  DO 229  MBNA 950   
2.5 TDS 85(115) 09/96-10/98 25TDS (VM41B)  MA 699/A  DO 240  DN 323   
2.8 TD 83(113) 03/95-08/96 28 TDI (4JB1T)  MA 699/A  DF 864/A  DN 323   

FRONTERA B (6B_)  
2.2 DTI 85(116) 10/98-09/02 X 22 DTH,Y 22 DTH  MA3048  ML 045/A  MG1600   
2.2 DTI 88(120) 09/02- Y 22 DTH  MA3048  ML 045/A  MG1600   
2.2 i 100(136) 10/98- X 22 SE,Y 22 SE  MA 699/A  DO 229  MBNA 950   
   From engine N° : 1V500001    DO1833     
3.2 i 151(205) 10/98- 6 VD1,Y 32 NE  MA3048    MBNA 950   

GT  /  Convertible 
1.1 44(60) 09/68-12/70 11 SR    DO 215     
2.0 194(264) 06/07- LNF,Z 20 NHH    ML1717     

INSIGNIA  /  Saloon /  Sports Tourer 
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.4 103(140) 04/11- A 14 NET  MA3189  ML4502    
1.4 LPG 103(140) 07/12-  MA3189  ML4502    

1.4 LPG 103(140) 07/12-  MA3189       
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1.6 85(116) 07/08- A 16 XER  MA3171  ML4502    
1.6 Turbo 132(180) 07/08- A 16 LET  MA3189  ML4502    
1.8 103(140) 07/08- A 18 XER  MA3171  ML4502    
2.0 Biturbo CDTI 140(190) 07/08- A 20 DTR  MA3189  ML4527  MG1662   
2.0 Biturbo CDTI 143(195) 01/12-  MA3189  ML4527  MG1662   

2.0 Biturbo CDTI 143(195) 01/12-  MA3189  ML4527     

2.0 Biturbo CDTI 4x4 140(190) 07/08-  MA3189  ML4527  MG1662   

2.0 Biturbo CDTI 4x4 143(195) 01/12-  MA3189  ML4527  MG1662   

2.0 Biturbo CDTI 4x4 143(195) 01/12-  MA3189  ML4527     
2.0 CDTI 81(110) 07/08- A 20 DTC,A 20 DTL  MA3189  ML4527  MG1662   
2.0 CDTI 96(131) 07/08- A 20 DTJ  MA3189  ML4527  MG1662   
2.0 CDTI 118(160) 07/08- A 20 DTH  MA3189  ML4527  MG1662   
2.0 CDTI 4x4 118(160) 06/10-  MA3189  ML4527  MG1662   
2.0 E85 Turbo 162(220) 09/10- A 20 NFT,A 20 NHT 01/11- MA3171  ML1717     
 -12/10 MA3189       
2.0 Turbo 162(220) 07/08- A 20 NHT 01/11- MA3171  ML1717    
 -12/10 MA3189       

2.0 Turbo 4x4 162(220) 07/08- 01/11- MA3171  ML1717    

 -12/10 MA3189       
2.0 Turbo 4x4 184(250) 09/11- A 20 NFT  MA3189  ML1717     
2.0 Turbo E85 162(220) 07/08- A 20 NHT 01/11- MA3171  ML1717     
 -12/10 MA3189       
2.8 V6 Turbo 4x4 191(260) 07/08- A 28 NET  MA3189      
2.8 V6 Turbo OPC 4x4 239(325) 07/09- A 28 NER  MA3189      
2.8 V6 Turbo OPC 4x4 239(325) 07/09-  MA3189       

KADETT A  /  Estate 
1.0 29(40) 09/62-08/65 10 N  MA 361  DO 215     
1.0 N 29(39) 03/63-08/65  MA 361  DO 215     

KADETT B  /  Coupe /  Estate 
1.1 33(45) 09/65-07/71 11 N  MA 361  DO 215     
1.1 37(50) 08/71-08/73  MA 361  DO 215     
1.1 40(55) 09/65-07/71 11 S  MA 361  DO 215     
1.1 44(60) 11/66-07/71 11 SR    DO 215     
1.1 S 40(55) 09/65-07/71 11 S  MA 361  DO 215     
1.1 SR 44(60) 11/66-07/71 11 SR    DO 215     
1.2 44(60) 08/71-08/73 12 S  MA 361  DO 215     
1.2 S 44(60) 08/71-08/73  MA 361  DO 215     

KADETT C  /  City /  Coupe /  Estate 
1.0 29(40) 01/74-07/79 10 N  MA 361  DO 215     
1.2 38(52) 08/73-04/77 12 N  MA 361  DO 215     
1.2 40(55) 08/73-07/79  MA 361  DO 215     

1.2 40(54) 08/73-07/79  MA 361  DO 215     
1.2 S 44(60) 08/73-07/79 12 S  MA 361  DO 215     
1.6 S 55(75) 05/77-07/79 16 S  MA 362  DO 215     
1.9 GT/E 77(105) 09/75-07/77 19 E  MA 179  DO 215  MBNA 964   
2.0 E Rallye 81(110) 08/77-07/79 20 E  MA 179  DO 215  MBNA 964   
2.0 GT/E 85(115) 08/77-07/79 20 EH  MA 179  DO 215  MBNA 964   

KADETT D  /  Estate  
1.2 39(53) 08/79-07/82 12 N  MA 361  DO 215     
1.2 40(55) 08/82-08/84 12 ST  MA 361  DO 215     
1.2 S 44(60) 08/79-08/84 12 S  MA 361  DO 215     
1.3 N 44(60) 08/79-08/84 13 N,C 13 N  MA 361  DO 215     
1.3 S 55(75) 08/79-08/84 13 S  MA 362  DO 215     
1.6 D 40(54) 03/82-08/84 16 D  MA 460  DO 237  DN 334   
1.6 S 66(90) 09/81-08/84 16 SH  MA 362  DO 229     
1.8 GT/E 85(115) 02/83-08/84 18 E  MA 186  DO 229  MBNA 964   

KADETT E  /  Box  /  Combo  /  Convertible  /  Estate  /  Hatchback  
1.2 40(55) 09/84-07/86 12 SC -12/84 MA 361       
 01/85- MA 362       

   To engine N° : 12ST19382906    DO 215     

   From engine N° : 12ST19382907    DO 229     

1.2 40(55) 09/84-07/86 -12/84 MA 361       

 09/85- MA 362       
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   To engine N° : 12ST19382906    DO 215     

   From engine N° : 12ST19382907    DO 229     
1.3 50(68) 01/85-12/87 13 S  MA 362       
   To engine N° : 19389114+13S14868   -09/85 DO 215     

   From engine N° : 19389115+13S14868   10/85- DO 229     
1.3 i Cat. 44(60) 09/85-08/91 C 13 N  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.3 N 44(60) 09/84-08/91 13 N,13 NB -08/85 MA 361       
 09/85- MA 362       

   To engine N° : 131486846    DO 215     

   From engine N° : 131486847    DO 229     
1.3 N 44(60) 09/84-08/91 13 N  MA 361       
 09/85- MA 362       

   To engine N° : 131486846    DO 215     

   From engine N° : 131486847    DO 229     

1.3 N 44(60) 01/86-12/89  MA 361       

   To engine N° : 131486846    DO 215     

   From engine N° : 131486847    DO 229     

   Equipment Var. : or  MA 362       
1.3 S 55(75) 09/84-02/93 13 S  MA 362       
   To engine N° : 131486846    DO 215     

   From engine N° : 131486847    DO 229     

1.3 S 55(75) 01/86-12/89  MA 362       

   From engine N° : 131486847    DO 229     
1.4 i 44(60) 01/90-07/94 C 14 NZ  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.4 S 55(75) 07/89-02/93 14 NV  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.4 S 60(82) 09/89-08/91 C 14 SE  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.5 TD 53(72) 07/88-08/91 15 DT (T4EC1)  MA 606  DO 828  DN 323   
1.6 60(82) 09/86-12/91 16 SV  MA 362  DO 229     
1.6 D 40(54) 08/84-01/89 16 D,16 DA  MA 460  DO 237     
   From chassis N° : J2661242+J5148466      DN 323   

   To chassis N° : J2661241+J5148465      DN 334   
1.6 D 40(54) 01/86-12/89 16 DA  MA 460  DO 237  DN 334   
1.6 i 55(75) 09/86-02/93 E 16 NZ  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.6 i 55(75) 08/89-07/94 C 16 NZ  MA 362  DO 229  MBNA 950   
1.6 i 60(82) 07/89-02/93 16 SV  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.6 i Cat. 55(75) 09/86-02/93 C 16 LZ,C 16 NZ  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.6 S 60(82) 09/86-08/91 16 SV  MA 362  DO 229     
1.6 S 66(90) 09/84-08/86 16 SH  MA 362  DO 229     
1.7 D 42(57) 08/88-07/94 17 D  MA 348  DO 237  DN 323   
1.7 D 44(60) 07/92-07/94 17 DR  MA 348  DO 237  DN 323   
1.8 84(114) 09/87-08/90 18 E  MA 186  DO 229  MBNA 964   
1.8 E 74(100) 10/85-08/86 C 18 NE  MA 594  DO 229  MBNA 964   
1.8 GSI 85(115) 09/84-08/86 18 E  MA 594  DO 229  MBNA 964   
1.8 i 66(90) 08/84-09/92 C 18 NT,C 18 NZ,S 18 NV  MA 594  DO 229  MBNA 950   
1.8 i 66(90) 06/85-08/91 C 18 NT,C 18 NZ  MA 594  DO 229  MBNA 964   
1.8 i 74(100) 10/85-08/86 C 18 NE  MA 594  DO 229  MBNA 964   
1.8 i 85(115) 09/84-08/86 18 E  MA 594  DO 229  MBNA 964   
1.8 S 62(84) 09/87-08/91 E 18 NV,S 18 NV  MA 362  DO 229     
2.0 GSI 85(115) 09/86-08/91 20 NE  MA 594  DO 229  MBNA 964   
2.0 GSI 95(129) 09/86-08/91 20 SEH  MA 594  DO 229  MBNA 964   
2.0 GSI 16V 110(150) 03/88-08/91 20 XEJ    DO 229  MBNA 964   
2.0 GSI 16V 115(156) 12/87-08/91 20 XE    DO 229  MBNA 964   
2.0 GSI 16V Cat. 110(150) 03/88-08/91 C 20 XE    DO 229  MBNA 964   
2.0 GSI Cat. 85(115) 09/86-08/91 C 20 NE  MA 594  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 85(115) 10/86-02/93 20 NE  MA 594  DO 229  MBNA 964   
2.0 i Cat. 85(115) 03/87-08/91 C 20 NE  MA 594  DO 229  MBNA 964   
2.0 i Cat. 85(116) 10/86-02/93  MA 594  DO 229  MBNA 964   

MANTA A (58_, 59_)  
1.2 44(60) 04/72-08/75 12 S  MA 361  DO 215     
1.6 44(60) 02/75-08/75 16 N  MA 362  DO 215     
1.6 50(68) 09/70-08/75  MA 362  DO 215     
1.6 55(75) 02/75-08/75 16 S  MA 362  DO 215     
1.6 S 59(80) 09/70-08/75  MA 362  DO 215     
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1.9 GT/E 77(105) 02/74-08/75 19 E  MA 179  DO 215  MBNA 964   
1.9 S 65(88) 09/70-08/75 19 S  MA 362  DO 215     
1.9 S 66(90) 09/70-08/75  MA 362  DO 215     

MANTA B (58_, 59_)  
1.2 N 40(55) 08/76-07/83 12 N  MA 361  DO 215     
1.2 S 44(60) 09/75-02/79 12 S  MA 361  DO 215     
1.3 N 44(60) 03/79-12/80 13 N  MA 361  DO 215     
1.3 S 55(75) 08/81-08/86 13 S  MA 362 -09/85 DO 215     
   10/85- DO 229     
1.6 N 44(60) 09/75-12/80 16 N  MA 362  DO 215     
1.6 S 55(75) 09/75-12/81 16 S  MA 362  DO 215     
1.8 S 66(90) 07/82-08/87 18 S  MA 192  DO 229     
1.9 E 77(105) 09/75-08/77 19 E  MA 179  DO 215  MBNA 964   
1.9 N 55(75) 08/76-12/81 19 N  MA 362  DO 215     
1.9 S 66(90) 09/75-12/80 19 S  MA 392  DO 215     
2.0 66(90) 08/77-12/80 20 N  MA 177  DO 215     
2.0 E 81(110) 08/77-08/88 20 E  MA 179  DO 215  MBNA 964   
2.0 S 74(100) 08/77-08/84 20 S  MA 177  DO 215     
2.4 400 106(144) 07/80-08/84 24 E  MA 179  DO 215  MBNA 964   

MANTA B CC (53_, 55_)  
1.3 N 44(60) 03/79-12/80 13 N  MA 361  DO 215     
1.3 S 55(75) 08/79-08/86 13 S  MA 362 -09/85 DO 215     
   10/85- DO 229     
1.6 N 44(60) 09/75-12/80 16 N  MA 362  DO 215     
1.8 S 66(90) 07/82-08/87 18 S  MA 192  DO 229     
1.9 N 55(75) 08/76-12/81 19 N  MA 362  DO 215     
2.0 66(90) 08/77-12/80 20 N  MA 177  DO 215     
2.0 E 81(110) 08/77-08/88 20 E  MA 179  DO 215  MBNA 964   
2.0 S 74(100) 08/77-08/84 20 S  MA 177  DO 215     

MERIVA A  
All models   NC2126 
All models   NC2127CA 
1.3 CDTI 51(69) 04/05-05/10 Y 13 DT,Z 13 DT  MA3104       
   From chassis N° : 64138772      DNW2503   

   To chassis N° : 64138771      MG1677   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 CDTI 55(75) 09/03-05/10 Z 13 DTJ  MA3104       
   From chassis N° : 64088961      DNW2503   

   To chassis N° : 64088960      MG1677   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 16V Twinport 66(90) 07/04-05/10 Z 14 XEP  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     

1.4 16V Twinport LPG 66(90) 07/04-05/10      MBNA 985   

   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.6 64(87) 05/03-05/10 Z 16 SE  MA1172  DO1833  MBNA 985   
1.6 77(105) 01/06-05/10 Z 16 XEP  MA1172  DO1833  MBNA 985   
1.6 16V 74(100) 05/03-05/10 Z 16 XE  MA1172  DO1833  MBNA 985   
1.6 Turbo 132(180) 09/05-05/10 Z 16 LET  MA3104  ML4502  MBNA 985   
1.7 CDTI 74(100) 09/03-05/10 Z 17 DTH  MA3104  ML 072  MG1600   
1.7 CDTI 92(125) 09/06-05/10 A 17 DTR,Z 17 DTR  MA3104  ML4522     
1.7 DTI 48(65) 09/03-05/10 Y 17 DTL  MA3104  ML 072  MG1600   
1.7 DTI 55(75) 09/03-05/10 Y 17 DT  MA3104  ML 072  MG1600   
1.8 92(125) 05/03-05/10 Z 18 XE  MA1172  DO1833  MBNA 985   

MERIVA B  
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.3 CDTI 55(75) 06/10- A 13 DTC  MA3164  ML4500  MG1662   
1.3 CDTI 70(95) 06/10- A 13 DTE  MA3164  ML4500  MG1662   
1.4 74(100) 06/10- A 14 XER  MA3165  ML4502    
1.4 88(120) 06/10- A 14 NEL  MA3165  ML4502    
1.4 103(140) 06/10- A 14 NET  MA3165  ML4502    
1.4 LPG 88(120) 06/11- A 14 NEL  MA3165  ML4502    
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1.7 CDTI 74(100) 06/10- A 17 DT  MA3164  ML4522  MG1662   
1.7 CDTI 81(110) 06/10- A 17 DTC  MA3164  ML4522  MG1662   
1.7 CDTI 96(131) 06/10- A 17 DTS  MA3164  ML4522  MG1662   

MOKKA  
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.4 4x4 103(140) 06/12- A 14 NET    ML4502    
1.6 85(116) 06/12- A 16 XER    ML4502    
1.7 CDTI 96(131) 06/12- A 17 DTS    ML4522     
1.7 CDTI 4x4 96(131) 06/12-    ML4522     

MONTEREY A  /  B 
3.0 DTI 117(159) 07/98-08/99 4 JX1  MA3081  DO 828     
3.1 TD 84(114) 09/91-07/98 4 JG2TC    DF 864/A  DN 251/A   
3.2 130(177) 06/92-07/98 6 VD1    DO 324  MBNA 950   
3.5 V6 24V 158(215) 07/98-08/99 6 VE1  MA3048  DO 925/A  MBNA 950   

MONZA A (22_)  
2.0 E 85(115) 03/83-10/84 H 20 E  MA 364  DO 215  MBNA 964   
2.2 E 85(115) 11/84-08/86 22 E  MA 364  DO 215  MBNA 964   
2.5 E 100(136) 05/81-08/86 H 25 E  MA 364 -12/82 DO 261  MBNA 964   
   01/83- DO 830     
2.5 E 103(140) 06/84-08/86 25 E  MA 364  DO 830  MBNA 964   
2.8 103(140) 02/78-04/81 28 H  MA 392  DO 261     
3.0 110(150) 04/78-07/82 30 H  MA 392  DO 261  MBNA 964   
3.0 GSE 115(156) 09/85-08/86 C 30 LE  MA 364  DO 830  MBNA 964   
3.0 GSE 132(180) 02/78-08/86 30 E  MA 364 -12/82 DO 261  MBNA 964   
   01/83- DO 830     

MOVANO (J9, F9, U9, E9, H9) Box /  Combi /  Dumptruck /  Platform/Chassis 
1.9 DTI 59(80) 09/00-10/01 F9Q 770  MA1144  DO1836  MG 099   
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Equipment Var. : or      MG 098   
1.9 DTI 60(82) 10/01- F9Q 774  MA1144  DO1836  MG 099   
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Equipment Var. : or      MG 098   

1.9 DTI 60(82) 10/01-  MA1144  DO1836  MG 099   

   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Equipment Var. : or      MG 098   

   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.2 DTI 66(90) 09/00- G9T 720 12/03- MA1392  ML 069     
 11/03- MA1414       

   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   

2.2 DTI 66(90) 09/00-  MA1392  ML 069     

  MA1414       

   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
2.5 CDTI 74(101) 10/03- G9U 650  MA1392  ML4524     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
2.5 CDTI 88(120) 10/03- G9U 632,G9U 650  MA1392  ML4524     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
2.5 CDTI 107(146) 10/03- G9U 650  MA1392  ML4524     
2.5 D 59(80) 07/98-09/00 S8U 770  MA1414  DF 888  MG 099   
2.5 DTi 73(99) 10/03- G9U 754  MA1392  ML 069     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
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2.5 DTI 84(115) 10/01- G9U 720,G9U 724,G9U 754         
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

2.5 DTI 84(115) 10/01- 12/03- MA1392  ML 069     

 11/03- MA1414       

   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
2.8 DTI 84(114) 07/98-10/01 S9W 702  MA1414  DF 888  MG 099   
3.0 DTI 100(136) 10/03- ZD3 200,ZD3 202      MG1604   
3.0 DTI 100(136) 10/03-  MA3099  ML4519  MG1604   

MOVANO B Box /  Bus /  Platform/Chassis 
All models   NC2376 
2.3 CDTI 74(101) 12/10- M9T 676  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 CDTI 92(125) 12/10- M9T 670,M9T 676  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 CDTI 107(146) 12/10- M9T 678,M9T 680  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 CDTI 110(150) 01/13- --  MA3195    MG1604   
2.3 CDTI FWD 74(101) 05/10- M9T 676  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   

2.3 CDTI FWD 92(125) 05/10-  MA3195       

   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.3 CDTI FWD 107(146) 05/10- M9T 678  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.3 CDTI FWD 110(150) 01/13- --  MA3195    MG1604   
2.3 CDTI [RWD] 74(101) 05/10- M9T 692  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.3 CDTI [RWD] 92(125) 05/10- M9T 696  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.3 CDTI [RWD] 107(146) 05/10- M9T 694,M9T 698  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.3 CDTI [RWD] 110(150) 01/13- --  MA3195    MG1604   

OMEGA A  /  Estate  
1.8 65(88) 09/87-03/94 E 18 NVR  MA 362  DO 229     
1.8 85(115) 09/86-03/94 18 SEH  MA 675  DO 229  MBNA 964   
1.8 N 60(82) 09/86-08/87 18 NV  MA 362  DO 229     
1.8 S 66(90) 09/86-03/94 18 SV  MA 362  DO 229     
2.0 73(99) 09/90-03/94 C 20 NEJ  MA 675  DO 229  MBNA 964   
2.0 74(100) 09/90-03/94 C 20 NEF  MA 675  DO 229  MBNA 964   
2.0 90(122) 09/86-03/94 20 SE  MA 675  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 73(99) 09/90-03/94 C 20 NEJ  MA 675  DO 229  MBNA 950   
2.0 i 85(115) 09/86-03/94 C 20 NE  MA 675  DO 229  MBNA 964   
2.3 D 54(73) 09/86-03/94 23 YD  MA 699/A  DO 225/C  DN 323   
2.3 TD 66(90) 09/86-08/88 23 YDT  MA 699/A  DO 849  DN 323   
2.3 TD Interc. 74(100) 08/88-03/94 23 DTR  MA 699/A  DO 849  DN 323   
2.4 i 92(125) 09/88-03/94 C 24 NE  MA 699/A  DO 215  MBNA 964   
2.6 i 110(150) 09/90-03/94 C 26 NE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 115(156) 03/87-03/94 C 30 LE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 130(177) 03/87-03/94 30 NE,C 30 NE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 130(177) 03/87-09/90 30 NE  MA 699/A  DO 830  MBNA 950   
3.0 24V 147(200) 09/89-03/94 C 30 SEJ  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 24V 150(204) 09/89-03/94 C 30 SE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 24V Evolution500 169(230) 03/91-07/92 C 30 XEI  MA 699/A  DO 830  MBNA 950   
3.0 Cat. 130(177) 03/87-03/94 C 30 NE  MA 699/A  DO 229  MBNA 950   
3.6 24V Lotus 277(377) 08/90-09/92 C 36 GET  MA 699/A  DO 266  MBNA 964   
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OMEGA B  /  Estate  
All models   NC2003 
All models   NC2078CA 
2.0 85(116) 03/94-09/99 X 20 SE  MA3123  DO 229  MBNA 985   
2.0 85(115) 03/94-12/00 20 SE  MA3123  DO 229  MBNA 985   
2.0 90(122) 05/94-05/99 XF 20 E  MA3123  DO 229  MBNA 985   
2.0 16V 100(136) 03/94-09/99 X 20 XEV  MA3123  DO 229  MBNA 985   
2.0 DTI 16V 74(101) 09/97-09/00 X 20 DTH  MA3123  ML 045/A  MG1600   
2.2 16V 106(144) 09/99-07/03 Y 22 XE,Z 22 XE  MA3123 -09/00 DO 229  MBNA 985   
   10/00- DO1833     
2.2 DTI 16V 81(110) 09/00-07/03 Y 22 DTH  MA3123  ML 045/A  MG1600   
2.2 DTI 16V 88(120) 09/00-07/03  MA3123  ML 045/A  MG1600   
2.5 D 96(131) 05/94-05/99 X 25 TD      DN 301   
   Equipment Var. : Metal Cover    ML 028     

   Equipment Var. : Plastic Cover    ML 495     
2.5 DTI 110(150) 09/01-07/03 Y 25 DT  MA3123  ML1718  DN1924   
2.5 TD 96(130) 04/94-07/03 25 DT,X 25 DT,X 25 TD  MA3123    DN 323   
   From engine N° : 34398418    ML 028     

   To engine N° : 34398417    ML 485     

2.5 TD 96(131) 04/94-02/01  MA3123    DN 323   

   From engine N° : 34398418    ML 028     

   To engine N° : 34398417    ML 485     
2.5 V6 125(170) 03/94-09/00 X 25 XE  MA3123 -08/99 DO 229  MBNA 985   
   09/99- ML1716     
2.6 138(188) 05/94-05/99 --  MA3123    MBNA 985   
2.6 V6 132(180) 09/00-07/03 Y 26 SE  MA3123  ML1716  MBNA 985   
3.0 V6 155(211) 04/94-02/01 X 30 XE  MA3123 -08/99 DO 229  MBNA 985   
   09/99- ML1716     
3.2 V6 160(218) 02/01-07/03 Y 32 SE  MA3123  ML1716  MBNA 985   

REKORD A  
1700 44(60) 02/63-12/65 --  MA 362  DO 215     

REKORD B  
1.5 44(60) 08/65-08/66    DO 215     

REKORD C  /  Coupe /  Estate 
1.5 43(58) 08/66-12/71 15 ...    DO 215     
1.5 44(60) 02/68-12/71    DO 215     
1.7 44(60) 08/66-12/71 17 N  MA 362  DO 215     
1.7 49(66) 02/68-12/71  MA 362  DO 215     
1.7 S 55(75) 08/66-12/71 17 S  MA 362  DO 215     
1.9 66(90) 08/66-12/71 19 S  MA 392  DO 215     

REKORD D  /  Coupe /  Estate 
1.7 44(60) 03/75-08/77 17 N  MA 362  DO 215     
1.7 49(66) 01/72-02/75  MA 362  DO 215     

1.7 49(67) 01/72-02/75  MA 362  DO 215     
1.7 S 61(83) 01/72-02/75 17 S  MA 362  DO 215     
1.9 55(75) 03/75-08/77 19 N  MA 362  DO 215     
1.9 66(90) 03/75-08/77 19 SH  MA 392  DO 215     
1.9 S 71(97) 01/72-02/75  MA 392  DO 215     
2.0 74(100) 09/75-08/77 20 S  MA 392  DO 215     
2.0 D 40(54) 08/74-08/77 20 D  MA 393  DO 225/C     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.0 S 74(100) 09/75-08/77 20 S  MA 392  DO 215     
2.1 D 44(60) 09/72-08/77 21 D  MA 393  DO 225/C     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

REKORD E  /  Estate  
1.7 44(60) 09/77-10/82 17 N  MA 362  DO 215     
1.8 55(75) 11/82-08/86 18 N  MA 192  DO 229     
1.8 E 74(100) 05/85-08/86 C 18 NV  MA 179  DO 229  MBNA 964   
1.8 S 66(90) 11/82-08/86 18 S 06/85- MA 177  DO 229  MBNA 964   
 -05/85 MA 192       
1.9 55(75) 09/77-10/82 19 N  MA 362  DO 215     
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2.0 66(90) 09/77-10/82 20 N  MA 177  DO 215     
2.0 D 43(58) 09/77-10/82 20 D  MA 460  DO 225/C  DN 323   
2.0 E 81(110) 09/77-10/84 20 E  MA 179  DO 215  MBNA 964   
2.0 S 74(100) 08/77-08/86 20 S  MA 392  DO 215     
2.1 D 44(60) 09/77-07/78 21 D  MA 460  DO 225/C  DN 323   
2.2 D 48(65) 08/78-08/83 23 D  MA 460  DO 225/C  DN 323   
2.2 D 52(71) 11/82-08/86  MA 460  DO 225/C     

   Equipment Var. : or      DN 323   
2.2 E 85(115) 11/84-08/86 22 E  MA 179  DO 215  MBNA 964   
2.2 TD 63(86) 06/84-08/86 23 TD    DO 225/C  DN 323   
2.3 D 52(71) 11/82-08/86 23 D  MA 460    DN 323   

SENATOR A (29_)  
2.0 E 85(115) 03/83-10/84 H 20 E  MA 364  DO 215  MBNA 964   
2.2 E 85(115) 11/84-08/87 22 E  MA 364  DO 215  MBNA 964   
2.2 TD 63(86) 11/84-08/87 23 TD      DN 323   
   Equipment Var. : or    DO 225/C     
2.5 85(115) 05/78-12/80 25 S  MA 364  DO 261  MBNA 964   
2.5 E 100(136) 01/83-08/84 H 25 E  MA 364  DO 830  MBNA 964   
2.5 E 103(140) 09/84-08/87 25 E  MA 364  DO 830  MBNA 964   
2.8 103(140) 02/78-04/81 28 H  MA 392  DO 261     
3.0 110(150) 04/78-07/82 30 H  MA 392  DO 261     
3.0 115(156) 09/85-08/87 C 30 LE  MA 364  DO 830  MBNA 964   
3.0 E 132(180) 02/78-12/86 30 E  MA 364 -12/82 DO 261  MBNA 964   
   01/83- DO 830     

SENATOR B (29_)  
2.5 i 103(140) 09/90-09/93 25 NE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
2.6 i 110(150) 09/90-09/93 C 26 NE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 115(156) 09/87-09/93 C 30 LE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 130(177) 01/88-09/90 30 NE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 24V 150(204) 09/89-09/93 C 30 SE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 i Cat. 130(177) 01/88-09/93 C 30 NE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   

SIGNUM  
All models   NC2062 
All models   NC2109CA 
1.8 90(122) 05/03- Z 18 XE  MA3091  DO1833  MBNA 985   
1.8 103(140) 09/05- Z 18 XER  MA1389  ML4502  MBNA 985   
1.9 CDTI 74(100) 08/05- Z 19 DT  MA1389  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 88(120) 04/04-  MA1389  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 110(150) 04/04- Z 19 DTH  MA1389  ML1728  MG1677   
2.0 DTI 74(100) 05/03- Y 20 DTH  MA1389  ML 045/A  MG1600   
2.0 Turbo 129(175) 05/03- Z 20 NET  MA1389  ML1717  MBNA 985   
2.2 direct 114(155) 05/03- Z 22 YH  MA1389  ML1717  MBNA 985   
2.2 DTI 92(125) 05/03- Y 22 DTR  MA1389  ML 045/A  MG1600   
2.8 206(280) 10/06- Z 28 NET  MA3032    MBNA 985   
2.8 V6 Turbo 169(230) 09/05- Z 28 NEL  MA3032    MBNA 985   
2.8 V6 Turbo 184(250) 01/06- Z 28 NET  MA3032    MBNA 985   
3.0 V6 CDTI 130(177) 05/03- Y 30 DT  MA1389  ML4514  MG1600   
3.0 V6 CDTI 135(184) 09/05- Z 30 DT  MA1389  ML4514  MG1600   
3.2 V6 155(211) 05/03- Z 32 SE  MA1389  ML1716  MBNA 985   

SINTRA  
All models   NC2309 
2.2 DTI 85(116) 07/97-04/99 X 22 DTH    ML 045/A  MG1600   
2.2 i 16V 104(141) 11/96-04/99 X 22 XE  MA1346  DO 229  MBNA1544   
3.0 i 24V 148(201) 11/96-04/99 X 30 XE  MA1346    MBNA1544   
   To chassis N° : 08300418    DO 229     

   From chassis N° : 08300418    ML1716     

SPEEDSTER  
2.0 162(220) 10/03-08/06 Z 20 LET    DO1833     
2.0 Turbo 147(200) 04/03-  MA1099  DO1833  MBNA 036   
2.2 108(147) 09/00- Z 22 SE  MA1118  ML1717  MBNA 985   
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TIGRA (95_)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2001 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2002 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2079CA 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2080CA 
1.4 16V 63(86) 08/97-12/00 X 14 XE  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       

1.4 16V 66(90) 07/94-12/00  MA1030  DO 229  MBNA 985   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.6 16V 74(100) 08/97-08/98 C 16 SEL  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.6 16V 78(106) 07/94-08/98 X 16 XE  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       

TIGRA TwinTop  
All models   NC2062 
All models   NC2109CA 
1.3 CDTI 51(69) 06/04- Z 13 DT  MA3104    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 66(90) 06/04- Z 14 XEP  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.8 92(125) 06/04- Z 18 XE  MA1172  DO1833  MBNA 985   

VECTRA B  /  Estate  /  Hatchback  
All models   NC2014 
All models   NC2081CA 
1.6 i 55(75) 10/95-07/03 16 LZ2,X 16 SZR  MA1118  DO 229  MBNA 985   
1.6 i 16V 74(101) 10/95-07/02 X 16 XEL,Y 16 XE,Z 16 XE  MA1118 -09/00 DO 229  MBNA 985   
   10/00- DO1833     

1.6 i 16V 74(100) 10/95-07/02  MA1118 -09/00 DO 229  MBNA 985   

   10/00- DO1833     
1.7 TD 60(82) 10/95-12/98 X 17 DT (TC4EE1)  MA1091  DO 925/A  DN 323   
1.8 i 16V 85(116) 10/95-09/00 X 18 XE1  MA1118 -01/98 DO 229  MBNA 985   
1.8 i 16V 85(115) 10/95-09/00  MA1118 -01/98 DO 229  MBNA 985   

   02/98- ML1716     
1.8 i 16V 85(116) 10/95-09/00 X 18 XE      MBNA 985   
1.8 i 16V 85(115) 10/95-09/00      MBNA 985   
1.8 i 16V 92(125) 09/00-07/03 Z 18 XE  MA1118    MBNA 985   
   From engine N° : 20V00605    DO1833     

   To engine N° : 20V00604    ML1716     
2.0 DI 16V 60(82) 11/96-04/02 X 20 DTL  MA1103 -03/97 ML 044  MG1600   
   04/97- ML 045/A     
2.0 DTI 16V 74(101) 06/97-07/03 X 20 DTH,Y 20 DTH  MA1103  ML 045/A  MG1600   
2.0 i 82(112) 10/95-04/02 20 NEJ  MA1118  DO 229  MBNA 985   
2.0 i 16V 100(136) 10/95-09/00 C 20 SEL,X 20 XEV  MA1118  DO 229  MBNA 985   
2.2 DTI 16V 92(125) 09/00-07/03 Y 22 DTR  MA3059  ML 045/A  MG1600   
2.2 i 16V 108(147) 09/00-07/03 Z 22 SE  MA1103  ML1717  MBNA 985   
2.5 144(196) 10/99-06/00 X 25 XE      MBNA 985   
2.5 i V6 125(170) 10/95-09/00  MA1118    MBNA 985   

   To engine N° : 08300417    DO 229     

   From engine N° : 08300418    ML1716     

2.5 i V6 125(170) 11/96-09/00  MA1118  DO 229  MBNA 985   
2.6 i V6 125(170) 09/00-07/03 Y 26 SE  MA1118  ML1716  MBNA 985   
i 500 2.5 143(194) 05/98-09/00 X 25 XE  MA1118    MBNA 985   
   From chassis N° : W1285446+W7154528-    ML1716     

VECTRA A  /  Hatchback  
 C 16 NZ,C 16 NZ2  MA 678  DO 229  MBNA 964   
1.4 S 55(75) 04/88-06/92 14 NV  MA 362  DO 229     
1.6 60(82) 09/88-05/93 16 SV    DO 229  MBNA 950   
   To chassis N° : L1000123/5000000  MA 362       

   From chassis N° : L1000123/5000001  MA 678       
1.6 i 52(71) 09/93-11/95 X 16 SZ  MA 678  DO 229  MBNA 964   
1.6 i 55(75) 09/88-11/95 16 LZ2,E 16 NZ  MA 678  DO 229  MBNA 964   
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1.6 i Cat. 55(75) 09/88-11/95 C 16 NZ,C 16 NZ2  MA 678  DO 229  MBNA 964   
1.6 S 60(82) 09/88-05/93 16 SV    DO 229  MBNA 950   
   To chassis N° : L1000123/5000000  MA 362       

   From chassis N° : L1000123/5000001  MA 678       
1.7 D 42(57) 09/88-09/92 17 D  MA 363  DO 237  DN 323   
1.7 D 44(60) 07/92-11/95 17 DR  MA 363  DO 237  DN 323   
1.7 TD 60(82) 03/90-11/95 17 DT (TC4EE1),X 17 DT (TC4EE1)  MA 606  DO 925/A  DN 323   
1.8 i 66(90) 09/88-10/90 18 SV    DO 229  MBNA 950   
   To chassis N° : L1000123/5000000  MA 362       

   From chassis N° : L1000123/5000001  MA 678       
1.8 i Cat. 66(90) 03/90-11/95 C 18 NZ  MA 678  DO 229  MBNA 964   
1.8 S 65(88) 09/88-07/89 E 18 NVR    DO 229  MBNA 950   
   To chassis N° : L1000123/5000000  MA 362       

   From chassis N° : L1000123/5000001  MA 678       
1.8 S 66(90) 09/89-10/90 18 SV    DO 229  MBNA 950   
   To chassis N° : L1000123/5000000  MA 362       

   From chassis N° : L1000123/5000001  MA 678       
1.8 S 4x4 65(88) 01/89-07/89 E 18 NVR    DO 229  MBNA 950   
   To chassis N° : L1000123-5000000  MA 362       

   From chassis N° : L1000123/5000001  MA 678       
2.0 74(100) 04/88-09/89 C 20 NEF  MA 678  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 85(115) 09/88-10/90 20 NE    DO 229  MBNA 964   
2.0 i 95(129) 09/88-09/92 20 SEH  MA 678  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 16V 100(136) 06/94-11/95 X 20 XEV  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 16V 110(150) 02/89-10/90 20 XEJ  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 16V 4x4 100(136) 06/94-11/95 X 20 XEV  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 16V Cat. 110(150) 02/90-11/95 C 20 XE  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 4x4 85(115) 01/89-10/90 20 NE  MA 678  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 4x4 95(129) 01/89-09/92 20 SEH  MA 678  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 4x4 Cat. 85(116) 01/89-11/95 C 20 NE  MA 678  DO 229  MBNA 964   
2.0 i Cat. 85(116) 09/88-11/95  MA 678  DO 229  MBNA 964   
2.0 i GT 95(129) 09/88-11/95 20 SEH  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.0 i Turbo 4x4 150(204) 06/94-11/95 C 20 LET  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.5 V6 125(170) 02/93-11/95 C 25 XE  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2000 16V 4x4 110(150) 01/89-10/90 20 XEJ  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2000/GT 16V 110(150) 01/89-06/94  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2000/GT 16V 4x4 Cat. 110(150) 02/90-11/95 C 20 XE  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2000/GT 16V Cat. 110(150) 02/90-11/95  MA 363  DO 229  MBNA 964   

VECTRA C  /  Estate /  GTS 
All models   NC2062 
All models   NC2109CA 
1.6 74(100) 08/05- Z 16 XE  MA3091  DO1833  MBNA 985   
1.6 77(105) 01/06- Z 16 XEP  MA3091  DO1833  MBNA 985   
1.6 16V 74(100) 06/04- Z 16 XE  MA3091  DO1833  MBNA 985   
1.8 81(110) 04/02- Z 18 XEL  MA3091  DO1833  MBNA 985   
1.8 90(122) 10/03- Z 18 XE  MA3091  DO1833  MBNA 985   
1.8 103(140) 01/06- Z 18 XER  MA1389  ML4502  MBNA 985   
1.8 16V 81(110) 08/02-12/06 Z 18 XEL    DO1833  MBNA 985   
1.8 16V 90(122) 04/02- Z 18 XE  MA3091  DO1833  MBNA 985   
1.9 CDTI 74(100) 10/05- Z 19 DT,Z 19 DTL  MA1389  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 88(120) 04/04- Z 19 DT  MA1389  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 110(150) 04/04- Z 19 DTH  MA1389  ML1728  MG1677   
2.0 16V Turbo 129(175) 03/03- Z 20 NET  MA1389  ML1717  MBNA 985   
2.0 DTI 74(100) 10/03- Y 20 DTH  MA1389  ML 045/A  MG1600   
2.0 DTI 16V 74(101) 04/02-  MA1389  ML 045/A  MG1600   
2.0 Turbo 129(175) 10/03- Z 20 NET  MA1389  ML1717  MBNA 985   
2.2 16V 108(147) 04/02- Z 22 SE  MA1389  ML1717  MBNA 985   
2.2 direct 114(155) 10/03- Z 22 YH  MA1389  ML1717  MBNA 985   
2.2 DTI 92(125) 10/03- Y 22 DTR  MA1389  ML 045/A  MG1600   
2.2 DTI 16V 92(125) 04/02-  MA1389  ML 045/A  MG1600   
2.8 V6 Turbo 169(230) 08/05- Z 28 NEL  MA3032    MBNA 985   
2.8 V6 Turbo 184(250) 08/06- Z 28 NET  MA3032    MBNA 985   
2.8 V6 Turbo 188(255) 08/05-  MA3032    MBNA 985   

2.8 V6 Turbo 206(280) 08/06-  MA3032    MBNA 985   
3.0 CDTI 130(177) 06/03- Y 30 DT  MA1389  ML4514  MG1600   
3.0 CDTi 135(184) 08/05- Z 30 DT  MA1389  ML4514  MG1600   
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3.0 V6 CDTI 130(177) 10/03- Y 30 DT  MA1389  ML4514  MG1600   
3.0 V6 CDTI 135(184) 08/05- Z 30 DT  MA1389  ML4514  MG1600   
3.2 V6 155(211) 08/02- Z 32 SE  MA1389  ML1716  MBNA 985   

VIVARO Box  /  Combi  /  Platform/Chassis  
All models   NC2141 
1.9 Di 60(82) 08/06- F9Q 762         
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   
1.9 DI 60(80) 08/01- F9Q 762,F9Q 774  MA1144  DO1836     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
1.9 DTI 74(101) 08/01- F9Q 760  MA1144  DO1836     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.0 16V 88(120) 08/01- F4R 720  MA1162  DO1800  MBNA 967   
2.0 CDTI 66(90) 01/06- M9R 782  MA3008  ML4524     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.0 CDTI 84(114) 08/06- M9R 780  MA3008  ML4524     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.0 ECOTEC 86(117) 08/06- F4R 820  MA1162  DO1800  MBNA 967   
2.5 CDTI 84(114) 08/06- G9U 630  MA3008       
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.5 CDTI 107(146) 08/06- G9MB6,G9U 630  MA3008  ML4524     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.5 DTi 99(135) 08/06- G9U 730         
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

2.5 DTI 99(135) 05/03-  MA3008  ML 069     

   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   

ZAFIRA A (F75_)  
All models    Manufacturer limitation : BEHR System  NC2023 
All models    Manufacturer limitation : BEHR System  NC2023CA 
All models    Manufacturer limitation : Delphi System  NC2035 
All models    Manufacturer limitation : Delphi System  NC2035CA 
1.6 70(95) 09/02-06/05 Z 16 YNG    DO 229     
1.6 16V 74(101) 04/99-06/05 X 16 XEL,Z 16 XE  MA1099 -09/00 DO 229  MBNA 985   
   10/00- DO1833     
1.6 CNG 71(97) 09/01-06/05 Z 16 YNG  MA1099  DO1833  MBNA 985   
   Equipment Var. : Engine  XEL    DO 229     
1.8 81(110) 02/03-06/05 Z 18 XEL    ML1716     
1.8 16V 85(116) 04/99-09/00 X 18 XE1  MA1099    MBNA 985   
   From engine N° : 20V00605    DO 229     

   To engine N° : 20V00604    ML1716     
1.8 16V 92(125) 09/00-06/05 Z 18 XE  MA1099    MBNA 985   
   From engine N° : 20V00605    DO1833     

   To engine N° : 20V00604    ML1716     
2.0 DI 16V 60(82) 10/99-06/05 X 20 DTL  MA1099  ML 045/A  MG1600   
2.0 DTI 16V 74(101) 09/00-06/05 Y 20 DTH -07/01 MA1099  ML 045/A  MG1600   
 08/01- MA3002       
2.0 OPC 141(192) 09/01-06/05 Z 20 LET  MA1099  DO1833  MBNA 985   
2.0 OPC 147(200) 11/02-06/05 Z 20 LER,Z 20 LET  MA1099  DO1833  MBNA 985   
2.2 16V 108(147) 09/00-06/05 Z 22 SE  MA1322  ML1717  MBNA 985   
2.2 DTI 16V 92(125) 01/02-06/05 Y 22 DTR  MA3002  ML 045/A  MG1600   
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ZAFIRA B (A05)  
All models   NC2023 
All models   NC2023CA 
 Z 16 YNG    DO1833    
1.6 77(105) 07/05- Z 16 XEP  MA1099  DO1833    
1.6 85(115) 01/08- Z 16 XER  MA1099  ML4502    
1.6 CNG 69(94) 01/06- Z 16 YNG  MA1099  DO1833    
1.6 CNG Turbo 110(150) 02/09- A 16 XNT    ML4502    
1.6 CNG Turbo 110(150) 02/09-  MA1384  ML4502    
1.7 CDTI 81(110) 01/08- A 17 DTJ  MA1384  ML4522     
1.7 CDTI 92(125) 01/08- A 17 DTR  MA1384  ML4522     
1.8 103(140) 07/05- A 18 XER,Z 18 XER    ML4502    
1.8 103(140) 07/05-  MA1099  ML4502    
1.9 CDTI 74(100) 07/05- Z 19 DTL  MA1384  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 88(120) 07/05- Z 19 DT  MA1384  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 110(150) 07/05- Z 19 DTH  MA1384  ML1728  MG1677   
2.0 125(170) 07/05- Z 20 LEL    DO1833     
2.0 147(200) 07/05- Z 20 LER  MA1099  DO1833    
2.0 177(241) 01/06- Z 20 LEH  MA1099  DO1833    
2.2 110(150) 07/05- Z 22 YH  MA1322  ML1717    

ZAFIRA C (P12)  
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.4 88(120) 10/11- A 14 NEL  MA3166  ML4502    
1.4 103(140) 10/11- A 14 NET  MA3166  ML4502    
1.4 LPG 103(140) 10/11-  MA3166  ML4502    
1.6 CDTI 100(136) 02/13- B 16 DTH  MA3166    MG1662   
1.6 CNG 110(150) 10/11- A 16 XNT  MA3166  ML4502    
1.6 SIDI 125(170) 12/12- A 16 XHT  MA3166      
1.8 85(115) 10/11- A 18 XEL    ML4502    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       

1.8 88(120) 10/11-    ML4502    

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       
1.8 103(140) 10/11- A 18 XER    ML4502    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       

1.8 LPG 101(137) 10/11-  MA3168  ML4502    
2.0 CDTi 81(110) 10/11- A 20 DTL  MA3166  ML4527  MG1662   
2.0 CDTi 96(130) 10/11- Z 20 DTJ  MA3166  ML4527  MG1662   
2.0 CDTi 118(160) 10/11- A 20 DTH  MA3166  ML4527  MG1662   
2.0 CDTi 121(165) 10/11-  MA3166  ML4527  MG1662   
BiTurbo CDTI 143(194) 01/13- A 20 DTR  MA3166  ML4527  MG1662   

PEUGEOT 
104  /  Coupe 
0.9 33(45) 09/73-10/83 108 (XV3),108 (XV5)  MA 405    MBNA 006   
0.9 34(46) 10/72-10/79 108 (XV3)  MA 405    MBNA 006   
1.0 32(44) 09/83-06/88 108C (XV8)  MA 405    MBNA 006   
1.1 37(50) 08/79-06/88 109F (XW7)  MA 405    MBNA 006   
1.1 42(57) 07/76-06/83 109 (XW3)  MA 405    MBNA 006   
1.1 48(66) 09/73-09/79 XW3S  MA 405    MBNA 006   
1.1 49(67) 08/75-06/80 121 (XW3S)  MA 405    MBNA 006   
1.2 42(57) 08/79-06/83 129 (XZ5)  MA 405    MBNA 006   
1.4 53(72) 08/79-06/84 150 (XY6B)  MA 405    MBNA 006   

106 I (1A, 1C)  
1.0 33(45) 09/91-04/96 TU9  MA 409  DO1801  MBNA 950   
1.0 37(50) 09/91-04/96 CDZ (TU9M)  MA 409  DO1801  MBNA 950   
1.1 44(60) 09/91-04/96 HDZ (TU1M)  MA 409  DO1801  MBNA 950   
   Equipment Var. : or 07/92- MA 440       
1.3 72(98) 10/93-04/96 TU2J2  MA 440  DO1801  MBNA 950   
1.4 51(69) 08/91-03/96 K5A (TU3)  MA 440  DO1801 -09/95 MBNA 950   
     10/95- MBNA 967   
1.4 55(75) 09/91-04/96 KDX (TU3MC),KDY (TU3M)  MA 440  DO1801  MBNA 950   
1.4 69(94) 09/91-04/96 KFZ (TU3J2/Z)  MA 440  DO1801  MBNA 950   
1.4 D 37(50) 09/92-04/96 K9Y (TUD3Y)  MA 642  DO1801     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 998   
1.5 D 40(54) 06/94-04/96 VJY (TUD5)  MA1038  DO1801     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 998   
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1.5 D 43(58) 06/94-04/96 --  MA1038  DO1801     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 998   
1.6 65(88) 06/93-04/96 NFZ (TU5JP)  MA 440  DO1801  MBNA 950   
1.6 76(103) 01/94-04/96 NFY (TU5J2)  MA 440  DO1801  MBNA 950   

106 II (1)  
1.0 i 33(45) 05/96- CDY (TU9M)  MA 409  DO1801  MBNA 967   
1.0 i 37(50) 01/97- CDZ (TU9M)  MA 409  DO1801  MBNA 967   
1.1 i 40(54) 01/97- HDY (TU1M)  MA 440 -06/00 DO1801  MBNA 967   
   07/98-06/00 DO1837     

   07/00- ML 071     
1.1 i 44(60) 05/96- HDZ (TU1M),HFX (TU1JP)  MA 440 -06/98 DO1801  MBNA 967   
   07/98-06/00 DO1837     

   07/00- ML 071     
1.4 i 55(75) 05/96- KFW (TU3JP),KFX (TU3JP)  MA 440 -06/98 DO1801  MBNA 967   
   07/98-06/00 DO1837     

   07/00- ML 071     
1.5 D 40(55) 05/96- VJY (TUD5)  MA1038 -06/99 DO1801     
   07/99- DO1837     

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 998   
1.5 D 42(57) 10/00- VJX (TUD5)  MA1038  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 998   
1.6 i 65(89) 05/96- NFZ (TU5JP)  MA 440 -06/98 DO1801  MBNA 967   
   07/98-06/00 DO1837     

   07/00- ML 071     
1.6 i 74(101) 05/96- NFW (TU5J2),NFY (TU5J2)  MA 440 -06/98 DO1801  MBNA 967   
   07/98- DO1837     
1.6 S16 87(118) 05/96- NFX (TU5J4)  MA1154 -06/98 DO1801  MBNA 967   
   07/98- DO1837     

107  
All models   NC2198 
1.0 50(68) 06/05- 1KR (384 F)  MA1316  DO 851/A    
1.4 HDi 40(54) 06/05- 8HT (DV4TD)  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       

204  /  Break 
1.2 D 29(39) 05/68-05/73 XLD      MG 038/G   
1.3 D 33(45) 01/73-10/77 XL4D      MG 038/G   
1.4 D 33(45) 09/73-12/77      MG 038/G   

205 I (741A/C, 741B, 20D)  /  Convertible 
1.0 33(45) 02/83-10/87 108C (XV8)  MA 188    MBNA 001   
1.1 36(49) 02/83-10/87 109N (XW7)  MA 188    MBNA 006   
1.1 37(50) 02/83-10/87 109F (XW7)  MA 188    MBNA 006   
1.1 40(54) 08/87-12/94 H1B (TU1),HDY (TU1M)  MA 409  DO1801 06/89- MBNA 957   
1.1 CJ 44(60) 10/89-12/94 HDZ (TU1M) -09/91 MA 409  DO1801  MBNA 957   
 10/91- MA 440       
1.3 47(62) 02/84-10/87 G1A  MA 188    MBNA 001   
1.4 44(60) 02/83-10/87 150D (XY7),150G (XY7)  MA 188    MBNA 006   
1.4 58(79) 10/85-10/87 150H (XY8)  MA 188    MBNA 006   
1.4 59(80) 02/83-10/87 150B (XY8)  MA 188    MBNA 006   
1.4 CJ 44(60) 03/88-05/89 150D (XY7),150G (XY7)  MA 409  DO1801  MBNA 959   
1.4 CJ 49(67) 03/89-12/94 K1D (TU3A)  MA 409  DO1801  MBNA 959   
 07/91- MA 440       
1.4 CJ 55(75) 05/91-12/94 KDY (TU3M),KDZ (TU3M) -06/91 MA 409  DO1801  MBNA 959   
 07/91- MA 440       
1.4 CJ Cat. 44(60) 01/89-09/93 KAY (TU3CP) -06/91 MA 409  DO1801  MBNA 959   
 07/91- MA 440       
1.4 CT 58(79) 04/86-12/88 150B (XY8),150H (XY8) -07/87 MA 188  DO1801  MBNA 959   
  MA 409       
1.6 53(72) 03/87-10/87 B1E (XU51C)  MA 409  DO1801  MBNA 006   
1.6 55(75) 08/86-10/87 B1A (XU51C)  MA 409  DO1801  MBNA 006   
1.6 55(75) 08/86-10/87 BAZ (XU5CP)  MA1077       
1.6 CJ 65(88) 08/92-12/94 BDY (XU5M3Z)  MA 409  DO1801  MBNA 950   
1.6 CTI 76(103) 04/86-10/90 180A (XU5J),180Z (XU5J)  MA 612  DO1801  MBNA 959   
1.6 GTI 76(103) 12/84-10/87 180A (XU5J)  MA 612  DO1801  MBNA 959   
1.7 Diesel 44(60) 08/83-10/87 161A (XUD7)  MA1077  DO1801     
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   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 043   
1.9 CTi 74(101) 08/87-07/90 DFZ (XU9J1)  MA1153       
1.9 CTI 75(102) 10/87-12/94  MA 612  DO1801  MBNA 959   

1.9 GTI 75(102) 03/87-10/87  MA 612  DO1801  MBNA 959   
1.9 GTI 94(128) 10/86-10/87 D6B (XU9JA (ohne KAT))  MA 612  DO1801  MBNA 959   

205 II (20A/C)  
1.0 33(45) 10/87-09/98 TU9 -06/91 MA 409  DO1801     
 07/91- MA 440       

   Equipment Var. : Injection     06/89- MBNA 957   
1.1 36(49) 10/87-10/90 109N (XW7)  MA 409  DO1801     
   Equipment Var. : Injection     06/89- MBNA 957   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
1.1 40(54) 10/87-10/90 H1B (TU1)  MA 409  DO1801     
   Equipment Var. : Injection     06/89- MBNA 957   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
1.1 44(60) 07/89-09/98 HDZ (TU1M) -09/91 MA 409  DO1801     
 10/91- MA 440       

   Equipment Var. : Injection      MBNA 957   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
1.3 Rallye 74(101) 10/87-10/90 TU24  MA 612  DO1801  MBNA 001   
1.4 44(60) 10/87-05/89 150D (XY7),150G (XY7)  MA 409  DO1801  MBNA 959   
1.4 49(67) 10/87-10/90 K1D (TU3A)  MA 409  DO1801     
   Equipment Var. : Injection     06/89- MBNA 957   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
1.4 55(75) 07/88-09/98 KDY (TU3M),KDZ (TU3M),KFX (TU3JP) -06/91 MA 409  DO1801     
 07/91- MA 440       

   Equipment Var. : Injection     06/89- MBNA 957   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
1.4 58(79) 07/88-05/89 150B (XY8),150H (XY8)  MA 409  DO1801  MBNA 959   
1.4 62(84) 06/87-12/89 K2B (TU3S)  MA 409  DO1801  MBNA 959   
1.4 Cat. 44(60) 08/87-09/93 KAY (TU3CP) -06/91 MA 409  DO1801  MBNA 959   
  MA 440       
1.6 53(72) 10/87-09/98 B1E (XU51C)  MA 409  DO1801     
1.6 55(75) 10/87-09/98 B1A (XU51C),BAZ (XU5CP)  MA 409  DO1801     
1.6 Aut. 58(79) 10/87-09/98 --  MA1077  DO1801  MBNA 950   
1.6 Aut. 65(88) 05/90-09/98 BDY (XU5M2Z),BDY (XU5M3Z)  MA 409  DO1801  MBNA 950   
1.6 GTI 76(103) 10/87-12/89 180A (XU5J),180Z (XU5J)  MA 612  DO1801  MBNA 959   
1.6 GTI 85(116) 10/87-12/89 --  MA 612  DO1801  MBNA 952   
1.7 Diesel 44(60) 07/87-09/98 161A (XUD7)  MA1331  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 043   
1.7 TD 57(78) 01/90-09/98 A8B (XUD7TE)  MA1331       
   Manufacturer limitation : Lucas      DN 222   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 043   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 095   
1.8 XDT 58(79) 08/90-05/97 XUD7T  MA1077  DO1801     
   Manufacturer limitation : Lucas      DN 222   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 043   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 095   
1.9 77(105) 08/92-05/97 DFZ (XU9J1)  MA1153       
1.9 89(121) 08/90-05/97 DKZ (XU9JAZ)  MA1153       
1.9 96(131) 08/90-07/92 --  MA1153       
1.9 Diesel 47(64) 10/87-09/98 DJZ (XUD9Y)  MA1077  DO1801 06/92- MG 095   
   Manufacturer limitation : Cav System     -05/92 DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -05/92 MG 043   
1.9 GTI 75(102) 10/87-05/89 D2A (XU92C)  MA 612  DO1801  MBNA 959   
1.9 GTI 88(120) 10/87-10/94 DKZ (XU9JAZ)  MA 612  DO1801  MBNA 959   
1.9 GTI 94(128) 10/87-09/98 D6B (XU9JA)  MA 612  DO1801  MBNA 959   
1.9 GTI Cat. 75(102) 10/87-07/94 DFZ (XU9J1)  MA 612  DO1801  MBNA 959   
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205 Box 
1.7 Diesel 44(60) 03/94- 161A (XUD7)  MA1331  DO1805     
   Manufacturer limitation : Lucas      DN 222   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 043   

206 (2A/C, 2D, 2E/K)  /  CC /  Hatchback /  SW 
All models   NC2042 
All models   NC2042CA 
1.1 40(54) 08/98-07/00 H1B (TU1),HDY (TU1M)  MA1115 -06/00 DO1837  MBNA 967   
   To engine N° : 4413114   07/00- ML 071     

   From engine N° : 4413115   07/00- ML1733     
1.1 44(60) 07/02- HFX (TU1JP)  MA1115  ML1733  MBNA 967   
   To engine N° : 4413114    ML 071     
1.1 i 44(60) 09/98- HFX (TU1JP),HFZ (TU1JP)  MA1115 -06/00 DO1837  MBNA 967   
   To engine N° : 4413114   07/00- ML 071     

   From engine N° : 4413115   07/00- ML1733     
1.4 55(75) 07/02- KFW (TU3JP)      MBNA 967   
   To engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     

   To chassis N° : ORGA10254  MA1115       

   From chassis N° : ORGA10255  MA3061       
1.4 55(75) 03/07- KFV (TU3A),KFW (TU3JP)      MBNA 967   
   To engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     

   From chassis N° : ORGA10255  MA3061       
1.4 16V 65(88) 10/03- KFU (ET3J4)  MA1385  ML1733  MBNA 967   
1.4 HDi 50(68) 07/02- 8HX (DV4TD)  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       

1.4 HDi 51(69) 09/02-02/07  MA1193  ML 059  MGC1685   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       
1.4 HDi eco 70 50(68) 09/01- 8HX (DV4TD),8HZ (DV4TD)  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       
1.4 i 55(75) 09/98- KFW (TU3JP),KFX (TU3JP)   -06/00 DO1837  MBNA 967   
   To engine N° : 4717577   07/00- ML 071     

   To chassis N° : ORGA10254 -11/04 MA1115       

   From chassis N° : ORGA10255 12/04- MA3061       
1.4 LPG 55(75) 05/06-09/07 KFV (TU3JP)      MBNA 967   
   From engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     

   From chassis N° : ORGA10255  MA3061       
1.6 16V 80(109) 09/00- NFU (TU5JP4) -12/04 MA1115  ML1733  MBNA 967   
1.6 16V 80(109) 12/00- -12/04 MA1115 06/04- ML1733  MBNA 967   

 01/05- MA3013       

 -12/04 MA3061       

   To chassis N° : ORGARP10072   -05/04 ML 071     

1.6 16V 80(109) 07/02- -12/04 MA1115    MBNA 967   

 01/05- MA3013       

 -12/04 MA3061       

   To chassis N° : ORGARP10072   -05/04 ML 071     

   From chassis N° : ORGARP10073   06/04- ML1733     

1.6 16V 80(109) 03/07-  MA3013  ML1733  MBNA 967   
1.6 HDi 110 80(109) 05/04- 9HY (DV6TED4),9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 i 65(89) 09/98-12/00 NFZ (TU5JP)  MA1115 -06/00 DO1837  MBNA 967   
   07/00- ML 071     
1.9 D 51(69) 09/98-11/01 WJZ (DW8)  MA1116  DO1837     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 085/A   
2.0 16V 100(136) 07/02- RFN (EW10J4)  MA1116  DO1837  MBNA 967   
2.0 HDi 66(90) 07/02- RHY (DW10TD) -11/04 MA1116  DO1837     
 12/04- MA3061       

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   
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   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

2.0 HDI 90 66(90) 12/99- -11/04 MA1116  DO1837     

 12/04- MA3061       

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   
2.0 RC 130(177) 07/03- RFK (EW10J4S)  MA1116  DO1837  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3103       
2.0 S16 99(135) 04/99-10/00 RFR (DEW10J4)  MA1116  DO1837  MBNA 967   
2.0 S16 100(136) 09/00- RFN (EW10J4)  MA1116  DO1837  MBNA 967   

206+  
All models   NC2042 
All models   NC2042CA 
1.1 44(60) 01/09- HFX (TU1JP)  MA1385  ML1733  MBNA 967   
1.4 HDi eco 70 50(68) 01/09- 8HX (DV4TD),8HZ (DV4TD)  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       

   Engine code : DV4C 02/10- MA3136       
1.4 i 54(73) 09/10- KFT (TU3A)  MA1385  ML1733  MBNA 967   
1.4 i 55(75) 01/09- KFV (TU3A)  MA1385  ML1733  MBNA 967   

207 (WA_, WC_,WK_)  /  SW 
All models   NC2193 
All models   NC2193CA 
1.4 53(72) 02/06-    ML1733  MBNA 967   

   Engine code : TU3A,To chassis N° : ORGA 154375, 1152280  MA3187       

   From chassis N° : ORGA 154376, 1152281  MA3190       
   To chassis N° : ORGA 154375, 1152280,
   Engine code : TU3A,Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       

1.4 54(74) 06/07-    ML1733  MBNA 967   

   To chassis N° : ORGA 154375, 1152280,Engine code : TU3A  MA3187       

1.4 54(73) 12/07-    ML1733  MBNA 967   

   Engine code : TU3A,To chassis N° : ORGA 154375, 1152280  MA3187       
1.4 55(75) 08/08- KFW (TU3A)    ML1733     
1.4 16V 65(88) 02/06- KFU (ET3J4)    ML1733  MBNA 967   
  MA3187       

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.4 16V 70(95) 06/07- EP3  MA3109  ML1733  MBNA 967   
1.4 HDi 50(68) 02/06- 8HR (DV4TD) -01/10 MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter -01/10 MA1391       

   Engine code : DV4C 02/10- MA3136       
1.4 HDi 50(68) 04/07- 8HZ (DV4TD)  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       

   Engine code : DV4C 02/10- MA3136       
1.6 16V 80(109) 02/06- NFU (TU5JP4)    ML1733  MBNA 967   
   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.6 16V 88(120) 06/07- EP6  MA3109  ML1733  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.6 16V RC 128(174) 02/07- 5FY (EP6DTS)    ML1733  MBNA 967   
   To chassis N° : ORGA 11920  MA3135       

   From chassis N° : ORGA 11921  MA3182       
1.6 16V Turbo 110(150) 02/06- 5FX (EP6DT)    ML1733  MBNA 967   
   To chassis N° : ORGA 11920  MA3135       

   From chassis N° : ORGA 11921  MA3182       
1.6 16V Turbo 115(156) 10/09- 5FR (EP6DT)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.6 16V VTi 88(120) 02/07- EP6  MA3109  ML1733  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.6 HDi 66(90) 02/06- 9HX (DV6ATED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 68(92) 11/09- 9HP (DV6DTED)  MA3136  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 80(109) 02/06- 9HY (DV6TED4),9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 82(112) 08/09- 9HR (DV6C)  MA3136  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 110 82(112) 08/09- 9HZ (DV6TED4)  MA3136  ML 059  MGC1683   
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207 CC (WD_)  
All models   NC2193 
All models   NC2193CA 
1.6 16V 88(120) 02/07- EP6  MA3109  ML1733  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.6 16V Turbo 110(150) 02/07- 5FX (EP6DT)    ML1733  MBNA 967   
   To chassis N° : ORGA 11920  MA3135       

   From chassis N° : ORGA 11921  MA3182       
1.6 16V Turbo 115(156) 10/09- 5FR (EP6DT)  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.6 HDi 80(109) 02/07- 9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 82(112) 08/09- 9HR (DV6C)  MA3136  ML 059  MGC1683   
208 
All models   NC2193 
All models   NC2193CA 
1.0 50(68) 03/12- --    DO1837  MBNA 967   
1.2 60(82) 03/12-    DO1837  MBNA 965   
1.4 70(95) 03/12- EP3C  MA3109  ML1733  MBNA 965   
1.4 HDi 50(68) 03/12- --  MA3136  ML 059     
1.6 88(120) 03/12-  MA3109  ML1733  MBNA 965   
1.6 115(156) 03/12- EP6CDT  MA3182  ML1733  MBNA 965   
1.6 GTi 147(200) 08/12- --  MA3182  ML1733  MBNA 965   
1.6 HDi 68(92) 03/12- 9HP (DV6DTED)  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 84(114) 03/12- --  MA3136  ML 059     

301  
1.2 VTi 72 53(72) 11/12-    DO1837    

1.6 HDI 92 68(92) 11/12-  MA3136  ML 059     

1.6 VTi 115 85(115) 11/12-    ML1733    

304  /  Break  /  Convertible  /  Coupe  
1.1 43(58) 10/76-10/80 XK5  MA 138       
1.3 48(65) 09/70-10/80 XL5  MA 138    MBNA 001   
1.3 48(65) 03/70-09/73 XL3  MA 138 -07/70 ML 043/B     
1.3 55(75) 03/72-07/76 XL3S  MA 408       
1.3 55(75) 08/72-09/75 XL5S  MA 408    MBNA 001   
1.3 GL 48(65) 09/72-10/79 XL5  MA 138    MBNA 001   
1.3 GT 48(65) 10/69-09/75 XL3  MA 138 -07/70 ML 043/B  MBNA 001   
1.4 D 33(45) 10/76-10/79 XL4D      MG 038/G   

305 I  /  Break  
1.3 44(60) 11/77-09/82 118 (XL5)  MA 138       
1.3 48(65) 11/77-09/82 XL5  MA 138       
1.5 54(73) 11/79-09/82 142 (XR5)  MA 408       
1.5 65(88) 05/80-09/82 117 (XR5S)  MA 408       
1.5 Diesel 36(49) 11/77-09/82 149 (XID)  MA1077    MG 038/G   
   Manufacturer limitation : CAV      DN 220   

305 II  /  Break  
1.3 44(60) 10/82-08/85 118 (XL5)  MA 138       
1.5 50(68) 09/85-07/90 142 (XR5A)  MA 408       
1.5 54(73) 10/82-08/86 142 (XR5)  MA 408       
1.6 54(73) 11/86-12/88 BAZ (XU5CP)  MA1077  DO1801     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 959   
1.6 55(75) 10/82-12/88 B1A (XU51C)  MA1077  DO1801     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 959   
1.6 66(90) 07/84-12/87 171 (XU5S)  MA1077  DO1801     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 959   

1.6 69(94) 10/82-06/88  MA1077  DO1801     

   Equipment Var. : Injection      MBNA 959   

1.6 71(97) 10/82-06/84  MA1077  DO1801     
1.9 72(98) 11/86-12/88 DFZ (XU9J1)  MA1077  DO1801  MBNA 959   
1.9 75(102) 10/82-10/87 159 (XU9S)  MA1077  DO1801  MBNA 959   
1.9 D 47(64) 10/82-07/88 162 (XUD9),D9A (XUD9)  MA1077  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
1.9 D 48(65) 10/82-07/88 162 (XUD9)  MA1077  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
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1.9 Diesel 47(64) 10/82-12/88 162 (XUD9),D9A (XUD9)  MA1077       
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
1.9 Diesel 48(65) 10/82-12/88 162 (XUD9)  MA1077       
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   

306  /  Break  /  Convertible  /  Hatchback  
All models   NC2147 
1.1 44(60) 05/93-05/01 HDZ (TU1M)  MA 440  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   

1.4 55(75) 05/93-05/01 KDX (TU3MC),KFW (TU3JP),KFX 
(TU3JP)  MA 440 -06/00 DO1801 -06/96 MBNA 950   

   07/00- ML 071 07/96- MBNA 967   
1.4 55(75) 03/97-04/02 KFW (TU3JP),KFX (TU3JP)  MA 440 -06/00 DO1801  MBNA 967   
   07/98-06/00 DO1837     

   07/00- ML 071     

1.4 SL 55(75) 06/94-05/01 KDX (TU3MC),KFW (TU3JP),KFX 
(TU3JP)  MA 440 -06/98 DO1801 -06/96 MBNA 950   

   06/98-06/00 DO1837 07/96- MBNA 967   

   07/00- ML 071     
1.6 65(89) 05/93-10/00 NFZ (TU5JP)  MA 440  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   

1.6 65(89) 04/96-10/00  MA 440 -06/98 DO1801 -06/96 MBNA 950   

   -07/98 DO1837 07/96- MBNA 967   

1.6 65(89) 03/97-10/00  MA 440 -06/98 DO1801  MBNA 967   

   07/98- DO1837     
1.6 66(90) 07/00-05/01 --  MA 440  ML 071  MBNA 967   
1.6 72(98) 10/00-04/02 NFT  MA3060  ML 071  MBNA 967   
1.6 SR 65(89) 06/94-10/00 NFZ (TU5JP)  MA 440 -06/98 DO1801 -06/96 MBNA 950   
   07/98- DO1837 07/96- MBNA 967   
1.8 74(101) 05/93-05/01 LFZ (XU7JP)  MA1019 -06/98 DO1801 -06/96 MBNA 950   
   07/98- DO1837 07/96- MBNA 967   

1.8 74(101) 03/94-04/02  MA1019  DO1801 -06/96 MBNA 950   

     07/96- MBNA 967   

1.8 74(101) 03/97-04/02  MA1019 -06/98 DO1801  MBNA 967   

   07/98- DO1837     
1.8 16V 81(110) 03/97-04/02 LFY (XU7JP4)  MA1163  DO1837  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1166       
1.8 D 43(58) 05/93-05/01 A9A (XUD7)  MA1077  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 095   
1.8 ST 74(101) 06/94-05/01 LFZ (XU7JP)  MA1019  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   
1.9 D 47(64) 05/93-05/01 DJZ (XUD9Y)  MA1077  DO1801  MG 095   
1.9 D 50(68) 06/94-04/02 DJY (XUD9A)  MA1077  DO1801  MG 095   
1.9 D 51(69) 04/93-04/02 WJY (DW8B),WJZ (DW8),XUD9  MA1331  DO1837  MG 085/A   
1.9 D 55(75) 03/98-04/02 DHV (XUD9BSD)  MA1077  DO1801  MG 095   
1.9 DT 66(90) 05/93-05/01 DHY (XUD9TE)    DO1801  MG 095   
   From chassis N° : 07685  MA1111       

   To chassis N° : ORGA7685 -04/97 MA1153       
1.9 SLD 47(64) 06/94-05/01 DJZ (XUD9Y)  MA1077  DO1801  MG 095   
1.9 SLD 50(68) 06/94-05/01 DJY (XUD9A)  MA1077  DO1801  MG 095   
1.9 SRDT 66(90) 06/94-05/01 DHY (XUD9TE)    DO1801  MG 095   
   From chassis N° : 07685  MA1111       

   To chassis N° : ORGA7685 -04/97 MA1153       

1.9 TD 66(90) 02/97-04/02    DO1801  MG 095   

   From chassis N° : 07685  MA1111       

   To chassis N° : ORGA7685 -04/97 MA1153       
2.0 89(121) 03/94-04/02 RFX (XU10J2)  MA1019 -06/98 DO1801 -06/96 MBNA 950   
   07/98- DO1837 07/96- MBNA 967   
2.0 97(132) 03/97-04/02 RFV (XU10J4R)  MA1163 -06/98 DO1801  MBNA 967   
   07/98- DO1837     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1166       
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2.0 99(135) 05/97-06/00  MA1163 -06/98 DO1801  MBNA 967   

   07/98- DO1837     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1166       

2.0 16V 97(132) 03/97-04/02  MA1163 -06/98 DO1801  MBNA 967   

   07/98- DO1837     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1166       
2.0 HDI 90 66(90) 06/99-04/02 RHY (DW10TD)  MA1160  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1168       
2.0 S16 110(150) 06/94-05/01 RFT (XU10J4)  MA1153  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   
2.0 S16 112(152) 05/93-05/01 RFY (XU10J4Z)  MA1153  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   
2.0 S16 120(163) 03/96-05/01 RFS (XU10J4RS)  MA1153 -06/98 DO1801  MBNA 967   
   07/98- DO1837     
2.0 ST 89(121) 07/94-05/01 RFX (XU10J2)  MA1019  DO1801 -06/96 MBNA 950   
     07/96- MBNA 967   

2.0 XSi 89(121) 05/93-05/01  MA1019 -06/98 DO1801 -06/96 MBNA 950   

   07/98- DO1837 07/96- MBNA 967   

307 (3A/C, 3E, 3B, 3H)  /  Break /  CC /  SW 
All models   NC2055 
All models   NC2102CA 
1.4 55(75) 08/00- KFW (TU3JP)  MA1192  ML1733  MBNA 967   
   To engine N° : 4717577    ML 071     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3103       

1.4 55(75) 04/02-09/03  MA1192  ML1733  MBNA 967   

   To engine N° : 4717577    ML 071     
1.4 16V 65(88) 11/03- KFU (ET3J4)  MA1385  ML1733  MBNA 967   
1.4 HDi 50(68) 10/01- 8HX (DV4TD),8HZ (DV4TD)  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       
1.6 16V 80(109) 08/00- NFU (TU5JP4) -05/05 MA1192    MBNA 967   
 06/05- MA3013       

   To chassis N° : ORGARP10072    ML 071     

   From chassis N° : ORGARP10073    ML1733     

   Equipment Var. : With Prefilter -05/05 MA3103       

1.6 BioFlex 80(109) 09/07-  MA3013  ML1733  MBNA 967   
1.6 HDi 66(90) 04/05- 9HV (DV6ATED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 110 80(109) 02/04- 9HY (DV6TED4),9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDI 90 66(90) 12/06- 9HV (DV6ATED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
2.0 100(136) 03/02- RFN (EW10J4)  MA1192  DO1837  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3103       

2.0 16V 100(136) 08/00-  MA1192  DO1837  MBNA 967   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3103       
2.0 16V 103(140) 03/05- RFJ (EW10A)  MA3192  ML1733  MBNA 967   
2.0 16V 130(177) 10/03- RFK (EW10J4S)  MA3103  DO1837  MBNA 967   
2.0 HDi 110 79(107) 08/00- RHS (DW10ATED)  MA1194  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3103       
2.0 HDi 135 100(136) 10/03- RHR (DW10BTED4)  MA1382  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 90 66(90) 08/00- RHY (DW10TD)  MA1194  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3103       
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308  /  CC /  SW 
All models   NC2055 
All models   NC2102CA 
1.4 16V 70(95) 09/07- 8FS (EP3),EP3  MA3109  ML1733    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.4 16V 72(98) 12/09- --  MA3109  ML1733    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.6 16V 88(120) 09/07- EP6  MA3109  ML1733    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.6 16V 103(140) 09/07- 5FT (EP6DT)    ML1733    
   To chassis N° : ORGA 11920  MA3135       

   From chassis N° : ORGA 11921  MA3182       
1.6 16V 110(150) 09/07- 5FX (EP6DT)    ML1733    
   To chassis N° : ORGA 11920  MA3135       

   From chassis N° : ORGA 11921  MA3182       
1.6 16V 115(156) 06/09- EP6CDT    ML1733    
   To chassis N° : ORGA 11920  MA3135       

   From chassis N° : ORGA 11921  MA3182       

1.6 16V 115(156) 10/09-  MA3109  ML1733    

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.6 16V 128(174) 03/08- 5FY (EP6DTS)    ML1733    
   To chassis N° : ORGA 11920  MA3135       

   From chassis N° : ORGA 11921  MA3182       
1.6 BioFlex 80(109) 04/08- NFU (TU5JP4)  MA3013  ML1733    
1.6 Bioflex 82(112) 03/09-  MA3013  ML1733    
1.6 GTi 147(200) 07/10- EP6CDTX  MA3182  ML1733    
1.6 HDi 66(90) 09/07- --,9HX (DV6ATED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 68(92) 11/09- 9HP (DV6DTED)  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 80(109) 09/07- 9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 82(112) 06/09- 9HR (DV6C)  MA3136  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 82(112) 12/09-  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 84(114) 03/13- --  MA3136  ML 059     
1.6 THP 147(200) 10/10- EP6CDTX  MA3182  ML1733    
2.0 Bioflex 103(140) 01/08- RFJ (EW10A)    ML1733    
   To chassis N° : ORGA 11920  MA3135       

   From chassis N° : ORGA 11921  MA3182       
2.0 HDi 100(136) 09/07- RHR (DW10BTED4)  MA3108  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 103(140) 09/07-  MA3108  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 110(150) 10/11- RHE (DW10CTED4)  MA3108  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 110(150) 04/11-  MA3108  ML1733  MG1666   
2.0 HDi 120(163) 06/09- RHH (DW10CTED4)  MA3108  ML1733  MG1666   
2.0 HDi 120(163) 04/12-  MA3106  ML1733  MG1612   

309 I (10C, 10A)  
1.1 40(54) 10/85-07/89 E1  MA 409  DO 241  MBNA 006   
1.3 47(64) 10/85-07/89 G1A  MA 409  DO 241  MBNA 006   
1.4 49(67) 03/89-07/89 K1D (TU3A)  MA 409  DO1801  MBNA 006   
1.4 55(75) 03/89-07/89 KDY (TU3M),KDZ (TU3M)  MA 409  DO1801  MBNA 957   
1.4 62(84) 03/89-07/89 K2B (TU3S)  MA 409  DO1801  MBNA 006   
1.5 63(86) 06/87-12/89 Y2/K  MA 409  DO1801  MBNA 006   
1.6 53(72) 08/87-07/89 B1E (XU51C)  MA 409  DO1801  MBNA 964   
  MA1153       

   Equipment Var. : or      MBNA 957   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
1.6 55(75) 10/85-07/89 B1A (XU51C)  MA 409  DO1801  MBNA 964   
  MA1153       

   Equipment Var. : or      MBNA 957   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
1.6 59(80) 10/85-07/89 --  MA 409  DO1801  MBNA 964   
  MA1153       

   Equipment Var. : or      MBNA 957   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   

1.6 69(94) 01/86-07/89  MA 409  DO1801     
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  MA1153       

   Equipment Var. : or      MBNA 957   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
1.6 76(103) 11/85-09/88 180Z (XU5J),B6B (XU5J)  MA 612  DO1801  MBNA 964   
   Equipment Var. : or      MBNA 957   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
1.6 Cat. 55(75) 09/86-12/89 BAZ (XU5CP)  MA 409  DO1801     
  MA1153       
1.9 72(98) 03/86-07/89 DFZ (XU9J1)  MA 612  DO1801  MBNA 964   
   Equipment Var. : or      MBNA 957   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
1.9 75(102) 10/85-07/89 D2B (XU9S)  MA 409  DO1801  MBNA 964   
  MA1153       

   Equipment Var. : or      MBNA 957   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
1.9 80(109) 07/88-07/89 DDZ (XU9M)  MA 409  DO1801  MBNA 964   
  MA1153       

   Equipment Var. : or      MBNA 957   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
1.9 D 47(64) 06/86-07/89 162 (XUD9),D9A (XUD9)  MA1077  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 043   
1.9 GTI 88(120) 07/88-07/89 DKZ (XU9JAZ)  MA 612  DO1801     
   Equipment Var. : or      MBNA 959   
1.9 GTI 94(128) 10/86-07/89 D6B (XU9JA)  MA 612  DO1801     
   Equipment Var. : or      MBNA 959   

309 II (3C, 3A)  
1.1 44(60) 08/90-12/93 HDZ (TU1M)  MA 409  DO1801  MBNA 957   
1.4 49(67) 07/90-12/93 K1D (TU3A) -07/91 MA 409  DO1801  MBNA 957   
 08/91- MA 440       
1.4 55(75) 07/89-12/93 KDY (TU3M),KDZ (TU3M)  MA 409  DO1801  MBNA 957   

1.6 65(88) 07/89-12/93 BDY (XU5M2Z),BDY (XU5M3Z),
BDZ (XU5M)  MA 409  DO1801  MBNA 950   

  MA1153       
1.6 68(92) 07/89-12/93 B2A (XU52C/K)  MA 409  DO1801  MBNA 964   
1.6 69(94) 07/89-12/93  MA 409  DO1801  MBNA 964   

  MA1153       
1.8 Diesel 44(60) 07/89-12/93 161A (XUD7)  MA1077       
   Manufacturer limitation : Lucas      DN 222   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 043   
1.8 TD 57(78) 08/89-12/93 A8B (XUD7TE)  MA1077  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav H =115mm     -05/92 DN 222   

   Manufacturer limitation : Purflux System     -05/92 MG 043   

   Manufacturer limitation : Cav System     06/92- MG 095   
1.9 72(98) 08/89-12/93 DFZ (XU9J1)  MA 612  DO1801 10/91- MBNA 959   
     -09/91 MBNA 964   
1.9 80(109) 10/90-12/93 DDZ (XU9M)  MA 612  DO1801 10/91- MBNA 959   
     -09/91 MBNA 964   
1.9 Diesel 47(64) 07/89-12/93 162 (XUD9),D9A (XUD9),DJZ (XUD9Y)  MA1077  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav H =115mm     -05/92 DN 222   

   Manufacturer limitation : Purflux System     -05/92 MG 043   

   Manufacturer limitation : Cav System     06/92- MG 095   
1.9 GTI 88(120) 07/89-12/93 DKZ (XU9JAZ)  MA 612  DO1801  MBNA 959   
1.9 GTI 16V 108(147) 10/90-12/93 DFW (XU9J4Z)  MA1153   09/91- MBNA 950   
      MBNA 959   
1.9 GTI 16V 116(158) 08/89-07/90 D6C (XU9J4)  MA1153  DO1801  MBNA 959   

405 I (15B, 15E)  /  Break 
All models  07/92- NC2050 
1.4 47(64) 01/87-07/92 K5A (TU3)  MA 409  DO1801  MBNA 006   
1.6 53(72) 07/87-12/92 B1E (XU51C)  MA 642  DO1801 04/88- MBNA 957   
1.6 53(72) 10/88-08/92  MA 642  DO1801  MBNA 957   
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1.6 55(75) 07/87-06/88 B1E (XU51C),BAZ (XU5CP)  MA 642  DO1801 04/88- MBNA 957   
1.6 55(75) 10/88-08/92 BAZ (XU5CP)  MA 642  DO1801  MBNA 957   
1.6 65(88) 07/87-12/92 BDY (XU5M2Z),BDZ (XU5M)  MA 642  DO1801 04/88- MBNA 957   
  MA1019       

1.6 65(88) 10/88-08/92 BDY (XU5M2Z),BDY (XU5M3Z),
BDZ (XU5M)  MA 642  DO1801  MBNA 957   

  MA1019       
1.6 66(90) 10/88-12/92 BDZ (XU5M)  MA 642  DO1801  MBNA 957   
  MA1019       
1.6 69(94) 01/87-12/92 B2A (XU52C/K)  MA 642  DO1801     
  MA1019       

   Equipment Var. : Injection     07/92- MBNA 957   
1.6 69(94) 10/88-08/92 --  MA 642  DO1801  MBNA 957   
  MA1019       
1.8 TD 66(90) 10/88-08/92 A8A (XUD7TE),AJZ (XUD7TEY)  MA 642  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System     -06/92 DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -06/92 MG 043   

   Manufacturer limitation : Cav System     07/92- MG 095   

1.8 Turbo Diesel 66(90) 03/88-12/92  MA 642  DO1801     

   Manufacturer limitation : Cav System     -06/92 DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -06/92 MG 043   

   Manufacturer limitation : Cav System     07/92- MG 095   
1.9 70(95) 07/87-12/92 D2C (XU92C)  MA 642  DO1801 04/88- MBNA 957   
1.9 70(95) 10/88-08/92  MA 642  DO1801  MBNA 957   
1.9 77(105) 10/88-08/92 DFZ (XU9J1)  MA 642  DO1801  MBNA 957   
1.9 80(109) 07/88-12/92 DDZ (XU9M)  MA 642  DO1801  MBNA 957   
1.9 88(120) 07/88-12/92 DKZ (XU9JAZ)  MA 642  DO1801  MBNA 957   
1.9 93(126) 07/87-12/93 --  MA 642  DO1801 04/88- MBNA 957   
1.9 4x4 80(109) 07/88-12/92 DDZ (XU9M)  MA 642  DO1801  MBNA 957   
1.9 D 47(64) 10/88-08/92 DJZ (XUD9Y)  MA 642  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System     -06/92 DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -06/92 MG 043   

   Manufacturer limitation : Cav System     07/92- MG 095   
1.9 D 51(69) 10/88-08/92 D9B (XUD9A),DJY (XUD9A)  MA 642  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System     -06/92 DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -06/92 MG 043   

   Manufacturer limitation : Cav System     07/92- MG 095   
1.9 Diesel 47(64) 07/88-09/92 DJZ (XUD9Y)  MA 642  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System     -06/92 DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -06/92 MG 043   

   Manufacturer limitation : Cav System     07/92- MG 095   
1.9 Diesel 51(69) 03/88-12/92 D9B (XUD9A)  MA 642  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System     -06/92 DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -06/92 MG 043   

   Manufacturer limitation : Cav System     07/92- MG 095   
1.9 Injection 77(105) 07/87-12/92 DFZ (XU9J1)  MA 642  DO1801 04/88- MBNA 957   
1.9 Sport MI-16 108(147) 04/88-12/92 DFW (XU9J4Z)  MA 642  DO1801  MBNA 957   
1.9 Sport MI-16 116(158) 07/87-11/91 D6C (XU9J4)  MA 642  DO1801 04/88- MBNA 957   
1.9 SPort MI-16 4x4 108(147) 04/88-12/92 DFW (XU9J4Z)  MA 642  DO1801  MBNA 957   

405 II (4B, 4E)  /  Break 
All models   NC2050 
1.4 55(75) 08/92-10/96 KDX (TU3MC)  MA 440  DO1801  MBNA 957   
1.6 65(88) 08/92-10/96 BDY (XU5M2Z),BDY (XU5M3Z),

BDZ (XU5M),BFZ (XU5JP)  MA 642  DO1801  MBNA 957   

   Engine code : BFZ(XU5JP)  MA1019       
1.8 74(101) 08/92-10/96 LFZ (XU7JP)  MA1019  DO1801  MBNA 957   
1.9 D 47(64) 08/92-10/96 DJZ (XUD9Y)  MA 642  DO1801  MG 095   
1.9 D 50(68) 06/94-10/96 DJY (XUD9A)  MA 642  DO1801  MG 095   
1.9 TD 66(90) 08/92-10/96 DHY (XUD9TE)  MA 642  DO1801  MG 095   
2.0 89(121) 08/92-10/96 RFX (XU10J2)  MA1019  DO1801  MBNA 957   
2.0 16V 110(150) 06/94-10/95 RFT (XU10J4)  MA1153  DO1801  MBNA 957   
2.0 4x4 89(121) 08/92-10/96 RFX (XU10J2)  MA1019  DO1801  MBNA 957   
2.0 4x4 144(196) 08/92-12/95 RGZ (XU10J4TE/Z)  MA1153       
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2.0 MI-16 112(152) 08/92-10/95 RFY (XU10J4Z)  MA1153  DO1801  MBNA 957   
2.0 T 16 X4 144(196) 08/92-10/95 RGZ (XU10J4TE/Z)  MA1153  DO1801  MBNA 957   
2.0 X4 89(121) 08/92-10/95 RFX (XU10J2)  MA1019  DO1801  MBNA 957   

406 (8_)  /  Break /  Coupe 
All models   NC2029 
All models   NC2103CA 
1.6 65(88) 11/95-05/04 BFZ (XU5JP)  MA1019 -06/98 DO1801  MBNA 967   
   07/98- DO1837     
1.8 66(90) 05/97-10/04 LFX (XU7JB)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
1.8 82(112) 10/97-03/99 --  MA 642  DO1801     
1.8 16V 81(110) 11/95-10/00 LFY (XU7JP4)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
1.8 16V 85(116) 10/00-10/04 6FZ (EW7J4)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
1.9 D 55(75) 10/96-10/04 DHW (XUD9SD)  MA 642 -06/99 DO1801     
   07/99- DO1837     

   Manufacturer limitation : Cav System      MG 095   
1.9 TD 66(90) 01/96-10/04 DHX (XUD9TE)  MA 642 -06/99 DO1801     
   07/99- DO1837     

   Manufacturer limitation : Cav System      MG 095   
1.9 TD 68(92) 01/96-05/04 DHY (XUD9TE)  MA 642 -06/98 DO1801     
   -07/99 DO1837     

   Manufacturer limitation : Cav System      MG 095   
2.0 16V 97(132) 11/95-12/04 RFV (XU10J4R)  MA 642 -06/98 DO1801  MBNA 967   
   07/98- DO1837     
2.0 16V 99(135) 01/99-10/00 RFR (DEW10J4)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.0 16V 100(136) 08/00-12/04 RFN (EW10J4)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.0 16V HPi 103(140) 05/01-10/04 RLZ (EW10D)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.0 HDi 110 79(107) 08/01-10/04 RHS (DW10ATED),RHZ (DW10ATED)    DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 HDI 110 80(109) 06/98-04/04 RHZ (DW10ATED)  MA 642  DO1837     
  MA1135       

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 HDI 90 66(90) 02/99-10/04 RHY (DW10TD)    DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 Turbo 108(147) 04/96-10/04 RGX (XU10J2TE)  MA 642 -06/98 DO1801  MBNA 967   
   -07/98 DO1837     
2.1 TD 12V 80(109) 01/96-10/04 P8C (XUD11BTE)  MA 642 -06/99 DO1801     
   07/99- DO1837     

   Manufacturer limitation : Cav H =60mm      MG 095   

   Manufacturer limitation : Cav H =86mm      MG 096   
2.2 116(158) 07/00-12/04 3FZ (EW12J4)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.2 HDi 98(133) 03/00-12/04 4HX (DW12TED4/FAP)    DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
3.0 24V 140(190) 10/96-10/04 XFZ (ES9J4)  MA 642  DO1801  MBNA 967   
3.0 V6 152(207) 03/00-12/04 XFX (ES9J4S)  MA 642  DO1801  MBNA 967   
3.0 V6 24V 140(190) 03/97-12/04 XFZ (ES9J4)  MA 642  DO1801  MBNA 967   

407 (6_)  /  Coupe /  SW 
All models    To chassis N° : ORGA11437 -02/08 NC2154CA 
All models    From chassis N° : ORGA 11438 03/08- NC2349CA 
1.6 HDi 110 80(109) 05/04- 9HY (DV6TED4)  MA1383  ML 059  MGC1683   
1.8 85(116) 05/04- 6FZ (EW7J4)  MA1390  DO1837  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1396       
1.8 16V 92(125) 09/05- 6FY (EW7A)  MA1390  ML1733  MBNA 967   
   Engine code : EW7J4    DO1801     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1396       
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2.0 100(136) 05/04- RFN (EW10J4)  MA1390  DO1837  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1396       
2.0 16V 103(140) 09/05- RFJ (EW10A)  MA1390  ML1733  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1396       

2.0 Bioflex 103(140) 09/07-  MA1390  ML1733    

2.0 Bioflex 103(140) 01/08-  MA1390  ML1733  MBNA 967   
2.0 HDi 93(126) 05/04-07/08 --  MA1380  ML1733  MG1612   
   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3067       
2.0 HDi 100(136) 10/05- RHR (DW10BTED4)  MA1380  ML1733  MG1612   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3067       

2.0 HDi 103(140) 08/08-  MA1380  ML1733  MG1612   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3067       
2.0 HDi 120(163) 06/09- RHH (DW10CTED4)  MA1380  ML1733  MG1666   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3067       
2.0 HDi 135 100(136) 05/04- RHR (DW10BTED4)  MA1380  ML1733  MG1612   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3067       
2.2 116(158) 05/04- 3FZ (EW12J4)  MA1390  DO1837  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1396       
2.2 16V 120(163) 09/05- 3FY (EW12J4)  MA1390  DO1837  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1396       
2.2 HDi 120(163) 06/08- 4HP (DW12BTED4)  MA3116  ML1733     
2.2 HDi 120(163) 06/08-  MA3116  ML1733  MG1666   
2.2 HDi 170 125(170) 05/06- 4HT (DW12BTED4)  MA3116  ML1733     
2.7 HDi 150(204) 10/05- UHZ (DT17)  MA3063  ML4515  MG1664   
3.0 155(211) 05/04- XFV (ES9A)  MA1390  DO1801  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1396       

3.0 V6 155(211) 10/05-  MA1390  DO1801  MBNA 967   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1396       

504 (A_, D_,E_,F_, M_)  /  Break /  Pickup 
1.8 54(73) 04/71-07/86 XM7 09/75- MA 403       
1.9 D 40(54) 03/73-12/89 XD4x88      DN 220   
      MG 038/G   
1.9 D 41(56) 08/81-10/86 --      DN 220   
      MG 038/G   
2.0 68(92) 04/71-07/86 XN1  MA 403       
2.0 71(97) 03/71-06/86 106 (XN1) 09/75- MA 403       
2.0 TI 78(106) 01/71-06/83 107 (XN2) 09/75- MA 403       
2.1 D 43(58) 09/79-08/82 XD90      DN 220   
      MG 038/G   
2.1 D 48(65) 02/71-07/86 XD4x90      DN 220   
      MG 038/G   
2.1 D 49(67) 09/79-10/86 --      DN 220   
      MG 038/G   
2.3 D 51(69) 07/75-12/89 134 (XD2)      DN 220   
      MG 038/G   
2.7 106(144) 10/77-08/84 140 (ZMJ)    DO 886     

505  /  Break  
1.8 55(75) 06/81-10/85 105 (XM7)  MA 403  DO1801  MBNA 001   
1.8 60(82) 01/82-10/85  MA 403 10/83- DO1801  MBNA 001   
1.8 62(84) 09/85-10/86 105C (XM7A)  MA 403  DO1801  MBNA 001   
2.0 60(82) 04/82-11/87 --  MA 403       
2.0 69(94) 08/83-12/85 106 (XN1)  MA 403    MBNA 001   
   From chassis N° : 1621338   09/83- DO1801     

2.0 71(97) 11/80-12/85  MA 403 10/83- DO1801  MBNA 001   
2.0 72(98) 09/85-09/91 106E (XN1A)  MA 403  DO1801  MBNA 001   
2.0 79(107) 09/80-11/82 --  MA 403    MBNA 001   
2.0 TI,STI 81(110) 08/79-10/86 829 (ZEJ)  MA 191 10/83- DO1801  MBNA 952   
   Equipment Var. : or     07/81- MBNA 953   
2.2 84(114) 01/86-12/93 851X (ZDJL)  MA 191  DO1801  MBNA 957   
2.2 85(116) 05/81-10/84 851 (ZDJ)  MA 191  DO1801  MBNA 952   
2.2 GTI 90(122) 08/83-12/93 851B (ZDJL)  MA 191  DO1801  MBNA 959   
2.2 GTI 96(130) 08/83-12/93 --  MA 191  DO1801  MBNA 952   
2.2 Turbo Injection 110(150) 01/86-12/87 176X (N9TE)  MA 625  DO1801  MBNA 957   
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   Equipment Var. : or  MA 191       
2.2 Turbo Injection 114(155) 03/84-10/88 176B (N9TE)  MA 625  DO1801  MBNA 957   
   Equipment Var. : or  MA 193       
2.2 Turbo Injection 128(174) 06/87-12/88 176W (N9TEA)  MA 625    MBNA 957   
2.3 Diesel 59(80) 04/82-06/86 147 (XD2S) 07/83- MA 625 07/82- DO 930  DN 220   
      MG 038/G   

   Equipment Var. : or,Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

2.3 Turbo Diesel 59(80) 09/80-06/86 07/83- MA 625 07/82- DO 930  DN 220   

      MG 038/G   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   
2.5 Diesel 51(70) 01/86-12/93 155 (XD3)  MA 191  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   

2.5 Diesel 51(69) 10/81-11/90  MA 191  DO1801     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   

2.5 Diesel 55(75) 06/81-12/93  MA 191  DO1801     

2.5 Diesel 55(75) 08/83-12/93  MA 191  DO1801  DN 220   

      MG 038/G   
2.5 Turbo Diesel 66(90) 10/83-12/93 152A (XD3T)  MA 625  DO 930     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
2.5 Turbo Diesel 70(95) 10/83-12/90 CRD93LS (U25/673),XD3T  MA 625  DO 930  DN 220   
      MG 038/G   
2.5 Turbo Diesel 77(105) 10/86-12/93 152B (XD3TE)  MA 625  DO 930     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
2.8 GTI V6 105(143) 06/86-12/93 154X (ZN3J)    DO 930  MBNA 959   

508  /  SW 
All models   NC2382CA 
1.6 HDi 82(112) 11/10- 9HR (DV6C)  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 84(115) 02/12- 9HD (DV6CTED)  MA3136  ML 059     
1.6 THP 110(150) 11/10- --,5FX (EP6DT)  MA3182       
1.6 THP 115(156) 11/10- EP6CDT  MA3182  ML1733  MBNA 967   
1.6 VTi 85(116) 11/10- --  MA3109       
1.6 VTi 88(120) 11/10- 5FS (EP6C)  MA3109  ML1733  MBNA 967   
2.0 HDi 103(140) 11/10- RHF (DW10BTED4)  MA1380  ML1733  MG1612   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3067       

2.0 HDi 103(140) 11/10-  MA3067  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 120(163) 11/10- RHH (DW10CTED4)  MA3067  ML1733  MG1666   
2.2 HDi 150(204) 11/10- 4HL (DW12C)  MA3067  ML1733     

604 (561A_)  
2.3 TD 59(80) 09/79-05/83 147 (XD2S) 07/82- MA 625 07/82- DO 930  MG 038/G   
2.5 TD 66(90) 08/83-12/86 152A (XD3T) 12/84- MA 625  DO 930  MG 038/G   
2.7 SL 100(136) 08/77-05/83 112 (ZM)    DO 886     
2.8 GTI 110(150) 09/83-07/87 154A (ZMJK)      MBNA 952   

605 (6B)  
All models  05/94- NC2071 
2.0 79(107) 02/90-09/99 --  MA 674  DO1801  MBNA 957   
2.0 84(114) 06/89-09/99 R5A (XU102C)  MA 674  DO1801  MBNA 957   
2.0 89(121) 06/89-09/99 RFZ (XU10J2Z)  MA 674  DO1801  MBNA 957   
2.0 16V 97(132) 07/94-09/99 RFV (XU10J4R)  MA 674 -06/99 DO1801  MBNA 957   
   07/99- DO1837     
2.0 Turbo 104(141) 07/92-09/99 RGY (XU10J2TE)  MA 674 -06/99 DO1801  MBNA 957   
   07/99- DO1837     
2.0 Turbo 108(147) 07/91-09/99 RGX (XU10J2TE)  MA 674 -06/99 DO1801  MBNA 957   
   07/99- DO1837     
2.1 D 60(82) 06/89-07/95 P9A (XUD11A)  MA 674  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Equipment Var. : or Cartridge      MG 043   
2.1 TD 12V 80(109) 08/94-09/99 P8C (XUD11BTE)  MA 674  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   
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   Equipment Var. : or Cartridge      MG 043   
2.1 Turbo Diesel 80(109) 06/89-09/99 PHZ (XUD11ATE)  MA 674  DO1801 12/95- MG 096   
   Manufacturer limitation : Cav System     -11/95 DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -11/95 MG 043   
2.5 Turbo Diesel 95(129) 07/94-09/99 THY (DK5ATE)  MA 674  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Equipment Var. : or Cartridge      MG 043   
3.0 123(167) 10/89-09/99 UFZ (ZPJ)  MA 674  DO 930  MBNA 957   
3.0 SV 24 147(200) 08/89-09/99 UKZ (ZPJ4/Z)  MA 674  DO 930  MBNA 957   
3.0 V6 140(190) 04/97-09/99 XFZ (ES9J4)  MA 674  DO 930  MBNA 957   

607 (9D, 9U)  
All models   NC2325CA 
2.0 100(136) 02/00- RFN (EW10J4)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.0 HDi 79(107) 03/01-07/04 RHS (DW10ATED)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 HDI 80(109) 05/00- RHZ (DW10ATED)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 HDI 100(136) 09/05- RHR (DW10BTED4)    ML1733  MG1612   
2.2 16V 116(158) 02/00- 3FZ (EW12J4)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.2 16V 120(163) 09/05- 3FY (EW12J4)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.2 HDI 98(133) 02/00- 4HX (DW12TED4/FAP)    DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.2 HDi 125(170) 05/06- 4HT (DW12BTED4)  MA3116  ML1733     
2.7 HDi 24V 150(204) 12/04- DT17TED4    ML4515  MG1664   
3.0 V6 24V 152(207) 02/00- XFX (ES9J4S)  MA 642  DO 930  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
3.0 V6 24V 155(211) 03/04- XFV (ES9A)  MA 642  DO 930  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       

806 (221)  
All models   NC2089 
1.8 73(99) 07/95-08/02 LFW (XU7JP)  MA 642 -06/98 DO1801  MBNA 967   
   -07/98 DO1837     
1.9 TD 66(90) 07/95-08/02 DHX (XUD9TE)  MA 642 -06/98 DO1801     
   07/98- DO1837     

   Manufacturer limitation : Cav System      MG 095   
1.9 TD 68(92) 05/97-08/02 DHY (XUD9TE)  MA 642 -06/98 DO1801     
   07/98- DO1837     

   Manufacturer limitation : Cav System      MG 095   
2.0 89(121) 06/94-08/02 RFU (XU10J2)  MA 642 -06/98 DO1801  MBNA 967   
   07/98- DO1837     
2.0 16V 97(132) 05/98-09/00 RFV (XU10J4R)  MA 642 -06/98 DO1801  MBNA 967   
   07/98- DO1837     
2.0 16V 100(136) 09/00-08/02 RFN (EW10J4)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.0 HDI 80(109) 08/99-08/02 RHZ (DW10ATED)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 HDI 16V 80(109) 08/99-08/02 RHW (DW10ATED4)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Equipment Var. : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 Turbo 108(147) 06/94-08/02 RGX (XU10J2TE)  MA 642 -06/98 DO1801  MBNA 967   
   07/98- DO1837     
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2.1 td 12V 80(109) 06/96-08/99 P8C (XUD11BTE)  MA 642 -06/98 DO1801     
   07/98- DO1837     

   Manufacturer limitation : Cav System      MG 096   

807 (E)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2112 
2.0 100(136) 06/02- RFN (EW10J4)  MA 642  DO1837    
2.0 16V 103(140) 09/05- RFJ (EW10A)  MA 642  ML1733    

2.0 HDi 79(107) 06/02- 

RHK (DW10UTED4),
RHM (DW10ATED4),
RHT (DW10ATED4),
RHW (DW10ATED4) 

 MA 642  DO1837     

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   From chassis N° : ORGA 10122,Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 HDi 80(109) 04/04-05/06 RHW (DW10ATED4)         
   From chassis N° : ORGA 10122,Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 HDi 88(120) 02/06- RHK (DW10UTED4)  MA3053  ML1733  MG1612   
2.0 HDI 100(136) 06/06- RHR (DW10BTED4)  MA3053  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 120(163) 06/09- RHH (DW10CTED4)      MG1666   
2.2 116(158) 06/02- 3FZ (EW12J4)  MA 642  DO1837    
2.2 HDi 94(128) 06/02- 4HX (DW12TED4/FAP)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   
2.2 HDi 125(170) 06/06- 4HT (DW12BTED4)  MA3053  ML1733     
3.0 V6 150(204) 06/02- XFX (ES9J4S)  MA 642  DO 930  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       

1007  
All models   NC2055 
All models   NC2102CA 
1.4 54(75) 04/05- KFV (TU3JP)    ML1733    
  MA3187       

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.4 16V 65(88) 10/05- KFU (ET3J4)    ML1733    
  MA3187       

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.4 HDi 50(68) 04/05- 8HX (DV4TD),8HZ (DV4TD)  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       
1.6 16V 80(109) 04/05- NFU (TU5JP4)    ML1733    
   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.6 HDi 80(109) 06/07- 9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   

2008  
All models   NC2193 
All models   NC2193CA 
1.2 VTi 60(82) 03/13- --    DO1837  MBNA 967   
1.6 HDi 68(92) 03/13-  MA3136  ML 059     

1.6 HDi 84(114) 03/13-  MA3136  ML 059     

1.6 VTi 88(120) 03/13-    ML1733  MBNA 967   

3008  
All models   NC2315 
All models   NC2315CA 
1.6 HDi 80(109) 06/09- 9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 82(112) 08/10- 9HR (DV6C)  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 84(114) 03/13- --  MA3136  ML 059     
1.6 THP 110(150) 06/09- 5FX (EP6DT)  MA3135  ML1733    
   To chassis N° : ORGA 11920  MA3135       

   From chassis N° : ORGA 11921  MA3182       
1.6 THP 115(156) 06/09- 5FV (EP6DT)    ML1733    
   To chassis N° : ORGA 11920  MA3135       

   From chassis N° : ORGA 11921  MA3182       
1.6 VTi 88(120) 06/09- EP6  MA3109  ML1733    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
2.0 HDi 110(150) 06/09- RHE (DW10CTED4)  MA3108  ML1733  MG1666   
2.0 HDi 120(165) 06/09- RHH (DW10CTED4)  MA3108  ML1733  MG1666   
2.0 Hybrid4 120(165) 02/11-  MA3108  ML1733  MG1666   
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4007 (GP_)  
All models   NC2350 
2.0 108(147) 11/10- 4B11  MA3146  DO 925/A    
2.0 4x4 108(147) 11/10-  MA3146  DO 925/A    
2.2 HDi 115(156) 02/07- 4HN (DW12MTED4)  MA1346  ML1733     
2.4 16V 125(170) 01/08- --  MA3146  DO 925/A    

4008  
All models   NC2350 
1.6 HDi AWC 84(114) 05/12-  MA3136  ML 059     

1.8 HDi AWC 110(150) 05/12-    DO 925/A     
2.0 AWC 110(150) 05/12- 4B11  MA3146       
5008  
All models   NC2315 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control  NC2315CA 
1.6 16V 88(120) 09/09- EP6  MA3109  ML1733    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.6 16V 115(156) 09/09- EP6CDT  MA3182  ML1733    
1.6 HDi 80(110) 09/09- 9HZ (DV6TED4)  MA3136  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 82(112) 08/10- 9HR (DV6C)  MA3136  ML 059     
2.0 HDi 100(136) 02/12- --  MA3108  ML1733  MG1666   
2.0 HDi 110(150) 06/09- RHE (DW10CTED4)  MA3108  ML1733  MG1666   
2.0 HDi 120(163) 09/09- RHH (DW10CTED4)  MA3108  ML1733  MG1666   

BIPPER (AA_)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2348 
1.3 HDi 75 55(75) 10/10- 199 A9.000 -06/12 MA3068  ML4500  DNW1999   
1.4 54(73) 02/08- KFV (TU3A),KFW (TU3JP)  MA3134  ML 059    
    ML1733     
1.4 HDi 50(68) 02/08- 8HS (DV4TD)  MA1193  ML 059  MGC1685   

BIPPER Tepee  
All models    Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles  NC2189 
All models    Left/Right-hand drive vehicle : for right-hand drive vehicles  NC2189CA 
All models   NC2348 
1.3 HDi 75 55(75) 10/10- 199 A9.000 -06/12 MA3068  ML4500  DNW1999   
1.4 54(73) 04/08- KFV (TU3A)  MA3134  ML1733    
1.4 HDi 50(68) 04/08- 8HS (DV4TD)  MA1193  ML 059  MGC1685   

BOXER I (230P, 230L) Box /  Bus 
All models   NC2021 
1.9 D 50(68) 07/99-04/02 DJY (XUD9A)  MA 118  DO1837     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
1.9 D 51(69) 03/94-04/02 D9B (XUD9AU)  MA 118 -06/99 DO1801     
   07/99- DO1837     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
1.9 DT 4x4 66(90) 03/96-09/98 XUD9TE      DN 220   
1.9 TD 66(90) 08/94-04/02 DHY (XUD9TE)  MA1036 -06/99 DO1801  DN 220   
   07/99- DO1837     
1.9 TD 66(90) 07/99-04/02 XUD9TE  MA1036  DO1837  DN 220   
1.9 TD 68(92) 03/94-04/02 D8C (XUD9UTF)  MA1036 -06/99 DO1801  DN 220   
   07/99- DO1837     

1.9 TD 4x4 68(92) 07/96-04/02  MA1036 -06/99 DO1801  DN 220   

   -07/99 DO1837     
2.0 4x4 80(109) 03/96-09/98 --         
   From chassis N° : 15408416      MBNA 985   
2.0 HDI 62(84) 08/01-04/02 RHV (DW10UTD)  MA1036  DO1837     
2.0 i 80(109) 03/94-04/02 RFW (XU10J2)  MA1036  DO1837  MBNA 952   
   From chassis N° : 15408416      MBNA 985   

2.0 i 4x4 80(109) 08/96-04/02  MA1036  DO1837  MBNA 952   

   From chassis N° : 15408416      MBNA 985   
2.5 D 63(86) 03/94-04/02 T9A (DJ5)  MA 118  DO 930  DN 220   
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

2.5 D 4x4 63(86) 07/96-04/02  MA 118  DO 930  DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.5 DT 62(84) 10/97-11/01 --      DN 220   
2.5 TD 76(103) 03/94-04/02 T8A (DJ5T)  MA1036  DO 930  DN 220   
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
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2.5 TD 4x4 76(103) 07/96-04/02  MA1036  DO 930  DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.5 TDI 79(107) 01/97-04/02 THX (DJ5TED)  MA1036  DO 930     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

2.5 TDI 4x4 79(107) 01/97-04/02  MA1036  DO 930     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.8 D 64(87) 01/99-02/02 8140.63 (F28D)      DN1928   
2.8 HDi 93(126) 10/00-11/01 8140.43S (F28DTCR)         
   To engine N° : 4006625    DF 888     

   From engine N° : 4006626    DO1820     

2.8 HDI 94(128) 11/00-04/02  MA1036  DF 888  DNW1994   

BOXER II (244, Z_) Platform/Chassis /  Box /  Bus 
All models   NC2021 
2.0 81(110) 04/02- RFL (XU10J2U)  MA1036  DO1837  MBNA 959   
2.0 HDi 62(84) 04/02- RHV (DW10UTD)  MA1036  DO1837 -09/02 DNW1994   
     10/02-12/04 DNW1998   

     01/05- MG1677   
2.2 HDi 74(101) 04/02- 4HY (DW12UTED)  MA1036  DO1837 -09/02 DNW1994   
     10/02-12/04 DNW1998   

     01/05- MG1677   
2.8 HDi 94(128) 04/02- 8140.43S (F28DTCR)  MA1036   -10/02 DNW1994   
     11/02-12/04 DNW1998   

     01/05- MG1677   

   To engine N° : 4006625    DF 888     

   From engine N° : 4006626    DO1820     
2.8 HDi 107(146) 04/04- 8140.43N  MA1036   -12/04 DNW1998   
     01/05- MG1677   

   To engine N° : 4006625    DF 888     

   From engine N° : 4006626    DO1820     

2.8 HDi 107(145) 04/04-  MA1036   -12/04 DNW1998   

     01/05- MG1677   

   To engine N° : 4006625    DF 888     

   From engine N° : 4006626    DO1820     
2.8 HDi 4x4 94(128) 04/02- 8140.43S (F28DTCR)  MA1036   -10/02 DNW1994   
     11/02-12/04 DNW1998   

     01/05- MG1677   

   To engine N° : 4006625    DF 888     

   From engine N° : 4006626    DO1820     

BOXER III Platform/Chassis  /  Bus /  Box 
All models   NC2021 
All models   NC2316 
1.9 TD 66(90) 12/98-04/02 DHY (XUD9TE)  MA1036 -06/99 DO1801  DN 220   
   07/99- DO1837     
1.9 TD 68(92) 07/96-04/02 D8C (XUD9UTF)  MA1036 -06/99 DO1801  DN 220   
   07/99- DO1837     
2.0 i 80(109) 06/94-04/02 RFW (XU10J2)  MA1036  DO1837  MBNA 952   
   From chassis N° : 15408416      MBNA 985   
2.2 HDi 100 74(101) 04/06- 4HV (P22DTE)  MA1397  ML1724  MG1677   
2.2 HDi 110 81(110) 03/11- --  MA1397  ML1724  MG1677   
2.2 HDi 120 88(120) 04/06- 4HU (P22DTE)  MA1397  ML1724  MG1677   
2.2 HDi 130 96(131) 03/11- --  MA1397  ML1724  MG1677   
2.2 HDi 150 110(150) 03/11-  MA1397  ML1724  MG1677   
2.5 D 63(86) 03/94-04/02 T9A (DJ5)  MA 118  DO 930  DN 220   
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

2.5 D 4x4 63(86) 07/99-04/02  MA 118  DO 930  DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.5 TD 76(103) 03/94-04/02 T8A (DJ5T)  MA1036  DO 930  DN 220   
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   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.5 TDI 79(107) 01/97-04/02 THX (DJ5TED)  MA1036  DO 930     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

2.5 TDI 4x4 79(107) 07/99-04/02  MA1036  DO 930     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.8 D 64(87) 01/99-02/02 8140.63 (F28D)      DN1928   
2.8 HDI 94(128) 11/00-04/02 8140.43S (F28DTCR)  MA1036  DF 888  DNW1994   
3.0 D 115(156) 07/06- --  MA1397  DO1838  MG1677   
3.0 D 115(156) 02/07-    DO1838  MG1677   

3.0 HDi 145 107(146) 04/10-    DO1838  MG1677   
3.0 HDi 160 116(156) 04/06- F1CE0481D (FG30DT)  MA1397  DO1838  MG1677   
3.0 HDi 175 130(177) 03/11- --  MA1397  DO1838  MG1677   
    ML1724     

EXPERT I (222, 223, 224)  /  Box /  Platform/Chassis 
All models  -03/04 NC2089 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning 04/04- NC2112 
1.6 58(79) 02/96- 222A2 (1580 SPI)  MA 642 -06/98 DO1801  MBNA 957   
   07/98- DO1837     
1.9 D 51(70) 02/96- D9B (XUD9AU)  MA 642 -06/98 DO1801  MG 095   
   07/98- DO1837     
1.9 D 70 51(69) 12/98- WJY (DW8B),WJZ (DW8)  MA 642  DO1837  MG 085/A   
1.9 TD 66(90) 02/96- DHX (XUD9TE)  MA 642 -06/98 DO1801  MG 095   
   07/98- DO1837     
1.9 TD 68(92) 02/96- D8B (XUD9TE)  MA 642 -06/98 DO1801  MG 095   
   07/98- DO1837     
2.0 100(136) 07/00- RFN (EW10J4)  MA 642  DO1837  MBNA 967   
2.0 HDI 69(94) 07/00- RHX (DW10BTED)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       
2.0 HDI 80(109) 07/00- RHW (DW10ATED4),RHZ (DW10ATED)  MA 642  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1135       

EXPERT II Platform/Chassis /  Box  
All models   NC2312 
All models   NC2312CA 
1.6 HDi 90 66(90) 01/07- 9HU (DV6UTED4)  MA1383  ML 059  MGC1683   
2.0 16V 103(140) 01/07- RFJ (EW10A)  MA3053  ML1733    
2.0 HDi 100 72(98) 03/11- --  MA3053  ML1724  MG1666   
2.0 HDi 120 88(120) 01/07- RHK (DW10UTED4)  MA3053  ML1724  MG1612   
2.0 HDi 120 88(120) 01/07-  MA3053  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 130 94(128) 03/11- --  MA3053  ML1724  MG1666   
2.0 HDi 140 100(136) 01/07- RHR (DW10BTED4)  MA3053  ML1724  MG1612   
2.0 HDi 140 100(136) 01/07-  MA3053  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 165 120(163) 09/09- RHH (DW10CTED4)  MA3053  ML1724  MG1666   

EXPERT Tepee  
All models   NC2312 
All models   NC2312CA 
1.6 HDi 90 66(90) 01/07- 9HU (DV6UTED4)  MA1383  ML 059  MGC1683   
2.0 16V 103(140) 01/07- RFJ (EW10A)  MA3053  ML1733     
2.0 HDi 100 72(98) 03/11- --  MA3053  ML1733  MG1666   
2.0 HDi 120 88(120) 01/07- RHK (DW10UTED4)  MA3053  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 120 4x4 88(120) 01/07-  MA3053  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 130 94(128) 03/11- --  MA3053  ML1733  MG1666   
2.0 HDi 140 100(136) 01/07- RHR (DW10BTED4)  MA3053  ML1733  MG1612   
2.0 HDi 165 120(163) 09/09- RHH (DW10CTED4)  MA3053  ML1733  MG1666   

J5 Serie  /  Platform/Chassis 
1.8 51(69) 01/83-11/88 169B (XM7T)  MA 403 10/83- DO1801     
1.9 D 51(70) 10/90-03/94 D9B (XUD9A)  MA 118  DO1801     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
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   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
2.0 55(75) 09/81-09/90 170B (XN1T)  MA 403       
2.0 55(75) 01/86-11/88  MA 403  DO1801     
2.0 58(79) 01/83-09/90 170 (XN1T)  MA 403       
2.0 62(84) 10/90-02/94 170D (XN1TACP)  MA 403  DO1801     
2.5 D 54(73) 09/81-09/90 CRD93 (U25/661) -09/83 MA 312 -09/83 DO 289     
 10/83- MA 791 10/83- DO 930     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Lucas      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 043   

2.5 D 54(73) 10/90-02/94  MA 791  DO 930     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
2.5 D 54(73) 09/81-01/94 CRD93         
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
2.5 D 4x4 54(73) 10/90-03/94 CRD93 (U25/661)  MA 791  DO 930     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   

2.5 D 4x4 54(73) 10/90-02/94  MA 791  DO 930     

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   
2.5 DT 70(95) 09/81-01/94 CRD93L         
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
2.5 TD 70(95) 10/90-02/94 CRD93LS (U25/673)  MA 791  DO 930     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   

2.5 TD 4x4 70(95) 10/90-03/94  MA 791  DO 930     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   

J7 Serie  /  Platform/Chassis 
1.5 61(83) 08/68-07/70 XB5P  MA 403       
1.6 44(60) 08/68-03/80 XC7P -08/75 MA 403    MBNA 006   
1.6 50(68) 08/68-03/80 XC5P  MA 403    MBNA 006   
1.8 48(65) 07/70-03/80 XM7P -08/75 MA 403    MBNA 006   
1.9 D 40(55) 08/68-07/78 XDP88      MG 038/G   
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
2.1 D 42(57) 08/68-07/77 XDP90      MG 038/G   
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
2.3 D 49(67) 07/77-03/80 XD2P94      MG 038/G   
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

J9 Serie  /  Platform/Chassis 
1.6 44(60) 03/80-06/87 XC7P   10/83- DO1801     
2.0 57(78) 03/80-06/87 XN1P   10/83- DO1801     
2.1 D 41(56) 03/80-06/87 XDPX90   11/81- DO1801  MG 038/G   
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
2.3 D 49(67) 03/80-07/82 XD2PX94   11/81- DO1801  MG 038/G   
   Manufacturer limitation : CAV      DN 220   
2.5 D 53(72) 07/82-06/87 XD3P    DO1801  MG 038/G   
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

2.5 D 53(72) 07/82-06/87      DN 220   

      MG 038/G   
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PARTNER I (5_) Box /  Combispace 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning -10/02 NC2010 
All models  11/02- NC2135 
All models  11/02- NC2135CA 
1.1 44(60) 06/96- HDZ (TU1M),HFX (TU1JP) -06/00 DO1801  MBNA 967   
 11/02- MA3187 07/98-06/00 DO1837     

   To engine N° : 4717577   07/00- ML 071     

   Engine code : HDZ(TU1M) -10/02 MA 440       

   Engine code : HFX(TU1JP) 09/00-10/02 MA1080       

   Equipment Var. : Dusty Environment 11/02- MA3199       
1.4 54(73) 11/02-10/06 KFW (TU3JP)        
  MA3187       

   To engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.4 55(75) 06/96- KFW (TU3JP),KFX (TU3JP),TU32 -10/02 MA1080 -06/00 DO1801  MBNA 967   
 07/98-06/00 DO1837     

 11/02- MA3187       

   To engine N° : 4717577   07/00- ML 071     

   Equipment Var. : Dusty Environment 11/02- MA3199       
1.4 BiFuel 55(75) 04/03- KFW (TU3JP)      MBNA 967   
  MA3187       

   To engine N° : 4717577    ML 071     

   From engine N° : 4717578    ML1733     

   Equipment Var. : Dusty Environment  MA3199       
1.6 80(109) 09/00-10/02 NFU (TU5JP4)    ML 071  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3111       

1.6 16V 80(109) 07/01- -10/02 MA1360 -04/04 ML 071  MBNA 967   

   05/04- ML1733     

   Equipment Var. : With Prefilter -10/02 MA3111       

   Equipment Var. : Dusty Environment 11/02- MA3199       
1.6 HDi 75 55(75) 02/06- 9HW (DV6BTED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 90 66(90) 02/06- 9HX (DV6ATED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.8 66(90) 05/97- LFX (XU7JB)  MA1019 -06/98 DO1801  MBNA 967   
   07/98- DO1837     
1.8 D 43(58) 06/96- A9A (XUD7) 01/97- MA1111 -06/98 DO1801  MG 095   
 -12/96 MA1331 07/98- DO1837     

1.8 D 44(60) 11/96-02/98 01/97- MA1111  DO1801     

 -12/96 MA1331       
1.9 D 50(68) 06/96- DJY (XUD9A)   -06/98 DO1801  MG 095   
   07/98- DO1837     

   From chassis N° : ORGA7301 01/97- MA1111       

   To chassis N° : ORGA7300 -12/96 MA1331       

1.9 D 51(69) 06/96-   -06/98 DO1801  MG 095   

   07/98- DO1837     

   From chassis N° : ORGA7301 01/97- MA1111       

   To chassis N° : ORGA7300 -12/96 MA1331       
1.9 D 51(69) 06/96- WJY (DW8B),WJZ (DW8) -10/02 MA1077  DO1837  MG 085/A   
 -10/02 MA1111       

 10/02- MA1369       
1.9 D 51(69) 05/96-12/98 XUD9  MA1111  DO1801  MG 085/A   
    DO1837  MG 095   

   To chassis N° : 07300  MA1077       

   From chassis N° : 07301  MA1331       
1.9 D 4x4 51(69) 04/04- WJY (DW8B)  MA1369  DO1837  MG 085/A   
2.0 HDI 66(90) 02/00- RHY (DW10TD) -10/02 MA1160  DO1837     
 11/02- MA1369       

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   
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   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

   Equipment Var. : With Prefilter -10/02 MA1168       

2.0 HDi 4x4 66(90) 04/04-  MA1369  DO1837     

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   

PARTNER II Platform/Chassis /  Box 
All models   NC2315 
All models   NC2315CA 
1.6 66(90) 04/08- NFR (TU5JP4B)  MA3013  ML1733    
1.6 72(98) 11/10- --  MA3109  ML1733  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.6 80(109) 04/08- NFU (TU5JP4)  MA3013  ML1733    
1.6 88(120) 04/10- --  MA3109  ML1733  MBNA 967   
1.6 Flex 81(110) 09/08- NFU (TU5JP4)        
1.6 HDi 55(75) 01/09- 9HT (DV6BTED4)         
   Engine code : DV6BTED4  MA1311       

1.6 HDi 55(75) 04/08-    ML 059  MGC1683   

   Engine code : DV6BTED4  MA1311       

   Engine code : DV6ETED4  MA3136       
1.6 HDi 66(90) 01/09- 9HX (DV6ATED4)  MA1311       
1.6 HDi 66(90) 04/08-  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 80(109) 04/08- 9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 82(112) 08/10- --  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 90 68(92) 04/10-  MA3136  ML 059     

PARTNER Tepee  
All models   NC2315 
All models   NC2315CA 
1.6 66(90) 04/08- NFR (TU5JP4B)  MA3013  ML1733    
1.6 72(98) 08/10- --  MA3109  ML1733  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.6 80(109) 04/08- NFU (TU5JP4)  MA3013  ML1733    
1.6 81(110) 09/08- --,NFU (TU5JP4)  MA3013  ML1733    
1.6 88(120) 04/10- 5FS (EP6C)  MA3109  ML1733  MBNA 967   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3148       
1.6 Flex 81(110) 09/08- --  MA3013  ML1733    
1.6 HDi 55(75) 04/08- 9HT (DV6BTED4)    ML 059  MGC1683   
   Engine code : DV6BTED4  MA1311       

   Engine code : DV6ETED4  MA3136       
1.6 HDi 66(90) 04/08- 9HX (DV6ATED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 80(109) 04/08- 9HZ (DV6TED4)  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 HDi 82(112) 08/10- --  MA3136  ML 059     
1.6 HDi 90 68(92) 04/10- 9HX (DV6ATED4)  MA3136  ML 059     

RCZ  
All models   NC2055 
All models   NC2102CA 
1.6 16V 115(156) 03/10- EP6CDT  MA3182       
1.6 16V 147(200) 06/10- EP6CDTX  MA3182  ML1733     
2.0 HDi 120(163) 03/10- RHH (DW10CTED4)      MG1666   

PIAGGIO 
M500  
-- 4(5) 01/04- Lombardini LDW502    DO1800     
0.5 D 4(5) 01/04- --  MA1485  DO1800  MBNA 001   

PORTER  /  Box /  Bus /  Platform/Chassis 
1.0 33(45) 02/93-05/98 CB41    DO 846     
1.0 35(48) 07/94- CB42    DO 846     
1.0 33(45) 05/95-05/98 CB    DO 846     
1.2 D 26(35) 05/95- LDW1204  MA 609  DO1801  DN 323   
1.2 D 47(64) 01/11- --  MA 609  ML4500  DNW1996   
1.2 D 26(35) 05/95- LDW12  MA 609  DO1801  DN 323   
1.3 i 16V 48(65) 05/98- --    DO 846     
1.3 i 16V 4x4 48(65) 05/98-    DO 846     
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1.3 i 16V,4x4 48(65) 05/98-    DO 846     
1.4 D 28(38) 04/98- LDW1404  MA 609  DO1801  DN 323   
1.4 D 28(38) 04/98-  MA 609    DN 323   

PORSCHE 
911  /  Convertible /  Targa 
2.7 SC Carrera RS 154(209) 08/72-01/79 911.83    DO 236     
3.0 SC 150(204) 08/82-07/83 --    DO 236     
3.0 SC Carrera 132(180) 07/77-06/80 930.03/13    DO 236     
3.0 SC Carrera 138(188) 09/79-06/80 930.09    DO 236     
3.1 Carrera Speedster 160(218) 08/86-08/89 930.25      DN2703   
3.2 160(218) 08/86-08/89    DO 236     
3.2 SC Carrera 152(207) 02/84-06/87 930.21    DO 236     
3.2 SC Carrera 170(231) 08/83-08/89 930.20    DO 236     
3.3 SC Turbo 221(301) 09/77-06/87 930.60,930.66    DO 236     
3.3 Turbo 221(300) 06/86-08/89 930.66    DO 236     
3.3 Turbo 221(301) 09/86-11/90    DO 236     
3.3 Turbo S 243(330) 09/86-11/90 930.60    DO 236     
3.6 Carrera 254(345) 06/08- MA1.02        
3.6 Carrera 4 254(345) 06/08-        
3.8 Carrera 4S 280(381) 08/05- M 97.01S        
3.8 Carrera 4S 283(385) 06/08- MA1.01        
3.8 Carrera S 280(381) 08/05- M 97.01S        
3.8 Carrera S 283(385) 06/08- MA1.01        

912  /  Targa 
1.6 66(90) 01/65-02/70 616.16,616.36  MA 105       

924  
2.0 92(125) 11/75-08/89 XJ,XK  MA 435  DO 218     
2.0 Turbo 125(170) 11/78-06/80 M 31.01    DO 218     
2.0 Turbo 130(177) 06/80-10/86 M 31.03    DO 218     
2.5 S 110(150) 09/85-07/87 M 44.07,M 44.08  MA3045       

CAYENNE  
All models   NC2145CA 
All models   NC2152 
3.0 Diesel 155(211) 06/10- MCR.CB      MG3602   
3.0 Diesel 176(239) 06/10- M 05.9E  MA3088    MG3602   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.0 Diesel 180(245) 06/11- MCR.CA      MG3602   
3.0 S Hybrid 245(333) 06/10- M 06.EC  MA3088       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.0 TDI 176(240) 02/09- M 05.9D  MA3088    MG1676   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.2 184(250) 10/03- M02.2Y  MA3088  ML1721     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.6 213(290) 02/07- M 55.01  MA3088      
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.6 220(300) 06/10- M 55.02  MA3088       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
4.2 S Diesel 281(382) 10/12- MCU.DB      MG3602   
4.8 S 294(400) 06/10- M 48.02         
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
4.8 Turbo 368(500) 06/10- M 48.52         
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
GTS 4.8 298(405) 10/07- --         
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
S 4.5 250(340) 09/02- M 48.00         
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
S 4.8 283(385) 02/07- M 48.01        
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
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Turbo 4.5 331(450) 09/02- M 48.50         
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
Turbo S 4.5 368(500) 01/04- M 48.50S         
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
Turbo S 4.5 383(521) 03/06- --        
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
Turbo S 4.8 368(500) 02/07- M 48.51        
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
Turbo S 4.8 397(540) 02/07- --         
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       

Turbo S 4.8 404(550) 08/08-         

   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       

PROTON 
PERSONA 300  
313i 55(75) 03/96- G 13 B  MA1042    MBNA1504   
315 GLi/GLSi 66(90) 03/96- 4 G 15 M  MA1042    MBNA1504   
315 GLSi 64(87) 09/96- G 15 B  MA1042    MBNA1504   
316 70(95) 03/96- 4 G 92      MBNA1504   
316 GLXi 83(113) 03/96-      MBNA1504   
318 16V GTI 99(135) 03/96- 4 G 93 (DOHC)      MBNA1504   

PERSONA 400  /  Hatchback  
413 55(75) 01/94- --  MA1042       
415 GLi/GLSi 66(90) 01/94- 4 G 15  MA1042  DO 925/A     
416 GLXi 83(113) 01/94- 4 G 92    DO 925/A     
416 i 70(95) 12/95-    DO 925/A     
418 85(115) 05/96- 4 G 93 (DOHC)  MA1042  DO 925/A  MBNA1504   
418 GLXi 85(115) 05/96-  MA1042  DO 925/A  MBNA1504   
420 D 60(82) 09/96- 4 D 68 T    DF 827/A  DN 898   
420 GLS D 48(65) 05/96- 4 D 68    DF 827/A  DN 898   
420 TD 60(82) 09/96- 4 D 68 T    DF 827/A  DN 898   

SATRIA  
1.5 64(86) 07/00- 4 G 15  MA1042  DO 324  MBNA 972   
1.6 70(94) 07/97- 4 G 92    DO 925/A     

WIRA  /  Hatchback 
1.3 55(74) 08/00- 4 G 13  MA1042  DO 324  MBNA 972   
1.5 64(86) 08/00- 4 G 15,4 G 15 M  MA1042  DO 324  MBNA 972   

RENAULT 
4 (112_, R21_, R23)  /  Box 
0.8 19(26) 09/71-08/82 839 706    DO 277     
0.8 20(27) 01/81-09/82    DO 277     
0.8 21(29) 04/83-07/89 800 705,B1B 707  MA 396  DO 277  MBNA 001   
0.8 25(34) 09/66-12/88 800 01 -07/74 MA 116  DO 277  MBNA 001   
 08/75- MA 396       
1.0 25(34) 06/87-12/93 C1C 708  MA 632  DO1800     
  MA 633       
1.0 31(42) 12/85-06/93 689 710  MA 633  DO1800  MBNA 001   
1.1 25(34) 10/76-06/90 688 711,688 712,C1E 714,C1E 718,C1E 

719  MA 397 -06/84 DO 277  MBNA 001   

   07/84- DO1800     
1.1 26(35) 07/82-05/89 C1E 718,C1E 719  MA 397 -06/84 DO 277  MBNA 001   
   07/84- DO1800     
1.1 32(44) 06/86-06/90 C1E 714  MA 633  DO1800  MBNA 001   
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5 (122_)  
0.8 26(35) 10/72-08/84 800 710 -06/79 MA 308  DO 277  MBNA 006   
0.8 27(37) 01/82-12/84   -06/84 DO 277  MBNA 006   

   07/84- DO1800     
1.0 32(44) 01/72-12/85 689 710 07/79- MA 684  DO1800  MBNA 006   
1.1 33(45) 09/80-12/85 688 713,C1E 726  MA 396 -06/84 DO 277  MBNA 006   
   07/84- DO1800     
1.3 31(42) 09/76-09/79 810 726  MA 308  DO 277  MBNA 006   
 07/79- MA 684       
1.3 33(45) 06/79-09/84 810 719  MA 308  DO 277  MBNA 006   
 07/79- MA 684       
1.3 47(64) 09/75-09/84 810 725  MA 309 -06/84 DO 277  MBNA 006   
   07/84- DO1800     
1.3 Automatik 40(54) 06/79-09/84 810 729  MA 309  DO 277  MBNA 006   
 07/79- MA 684       
1.4 46(63) 01/82-12/85 847 725,C2J 713  MA 309 -06/84 DO 277  MBNA 006   
   07/84- DO1800     
1.4 Alpine A5 68(93) 09/77-09/81 840 725  MA 309  DO 277     
1.4 Alpine Turbo 79(108) 10/81-01/85 840 726,C6J 750  MA 309 -06/84 DO 248  MBNA 952   
   07/84- DO1800     
1.4 Automatik 43(59) 06/82-09/84 847 712  MA 309 -06/84 DO 277  MBNA 006   
   07/84- DO1800     
1.4 Turbo 118(160) 06/80-01/85 840 730  MA 309 -06/84 DO 248  MBNA 952   
   07/84- DO1800     

5 Furgonato (238_)  
0.8 26(35) 10/72-08/84 800 710 -06/79 MA 308  DO 277  MBNA 006   
 07/79- MA 684       
1.0 32(44) 01/72-12/85 689 710 -06/79 MA 308 -06/84 DO 277  MBNA 006   
 07/79- MA 684 07/84- DO1800     
1.1 33(45) 09/80-12/85 688 713,C1E 726  MA 684 -06/84 DO 277  MBNA 006   
   07/84- DO1800     
1.3 32(44) 03/76-08/82 810 726  MA 308  DO 277  MBNA 006   

6 (118_)  
0.8 25(34) 10/69-04/80 800.02 -06/72 MA 684  DO 277     
1.1 33(45) 08/70-04/87 688.10    DO 277     
1.1 35(48) 07/71-04/80 -06/72 MA 684  DO 277     

8 (113_)  
1.0 29(39) 11/62-10/72 --  MA 345  DO 217     
    DO 277     

1.1 33(45) 11/62-10/72 
688.01,C1E 726,C1E 750,C1E 752,
C1E 754,C1E 756,C1E 760,
C1E 762,C1E 792 

 MA 345  DO 217     

    DO 277     

9 (L42_)  
1.1 35(48) 09/81-05/87 C1E 715,C1E 720 -06/86 MA 176  DO 217  MBNA 001   
 07/86- MA 632 07/84- DO1800     
1.2 40(54) 09/85-12/88 C1G 700,C1G 710  MA 176  DO1800  MBNA 001   
1.4 44(60) 12/81-12/88 C1J 715,C1J 792,C1J 796,C2J 730  MA 176  DO 217  MBNA 001   
   07/84- DO1800     
1.4 49(67) 09/85-12/88 C2J 720,C2J 766,C2J 767,C2J 768  MA 176  DO1800  MBNA 001   
1.4 53(72) 09/81-12/85 C2J 717,C2J 755  MA 176  DO 217  MBNA 001   
   07/84- DO1800     
1.4 Automatik 50(68) 09/81-12/85 C2J 718,C2J 757  MA 176  DO 217  MBNA 001   
   07/84- DO1800     
1.4 Turbo 77(105) 04/84-12/86 C1J 760,C1J 764  MA 309  DO1800  MBNA 957   
1.4 Turbo 85(116) 12/86-12/89  MA 309  DO1800  MBNA 957   
1.6 D 40(55) 10/82-12/88 F8M 700,F8M 720,F8M 730  MA 460  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.7 54(73) 10/86-12/88 F3N 718  MA 597  DO 884  MBNA 001   
1.7 55(75) 10/86-12/88 F2N 730  MA 597  DO 884  MBNA 957   
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1.7 59(80) 09/84-12/88 F2N 700,F2N 704  MA 597  DO 884  MBNA 957   
1.7 65(88) 10/86-12/88 F2N 708,F2N 710,F2N 798  MA 597  DO 884  MBNA 957   
1.7 69(94) 06/87-12/88 F3N 708  MA 597  DO 884  MBNA 957   

10 (119_)  
1.1 33(45) 05/66-10/72 688.01    DO 277     
1.3 35(48) 07/69-10/72 810.03  MA 345  DO 217     
    DO 277     

11 (B/C37_, S37_)  /  Box 
1.1 35(48) 03/83-06/86 C1E 715,C1E 720  MA 176  DO 217  MBNA 001   
   07/84- DO1800     
1.2 40(55) 10/84-12/88 C1G 700,C1G 710  MA 176  DO1800  MBNA 001   
1.4 44(60) 03/83-12/88 C1J 715,C2J 730  MA 176  DO 217  MBNA 001   
   07/84- DO1800     
1.4 49(67) 03/83-12/88 C2J 720,C2J 766,C2J 767,C2J 768  MA 176  DO 217  MBNA 001   
   07/84- DO1800     
1.4 50(68) 03/83-12/85 C2J 718,C2J 757  MA 176  DO 217  MBNA 001   
   07/84- DO1800     
1.4 50(68) 03/83-12/86 C2J 768  MA 176  DO 217     
   -06/84 DO 277     

   07/84- DO1800     
1.4 53(72) 05/83-12/85 C2J 717,C2J 755  MA 176  DO 217  MBNA 001   
   07/84- DO1800     
1.4 Turbo 77(105) 04/84-12/86 C1J 760,C1J 764  MA 309  DO 217  MBNA 001   
   07/84- DO1800     
1.4 Turbo 85(115) 10/86-12/88 C1J 770,C1J 782  MA 309  DO1800  MBNA 957   
1.6 D 40(55) 08/83-12/88 F8M 700,F8M 720,F8M 730  MA 460  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.7 54(73) 10/86-12/88 F2N 730  MA 597  DO 884  MBNA 957   
1.7 55(75) 10/84-12/88 F3N 718  MA 597  DO 884  MBNA 957   
1.7 59(80) 10/83-12/87 F2N 700,F2N 704  MA 597  DO 884  MBNA 957   
1.7 64(87) 06/87-12/88 F2N 732,F2N 742  MA 597  DO 884  MBNA 001   
1.7 65(88) 10/86-12/88 F2N 708,F2N 710,F2N 798  MA 597  DO 884  MBNA 001   
1.7 69(94) 06/87-12/88 F3N 708  MA 597  DO 884  MBNA 001   

12 (117_)  /  Variable 
1.3 37(50) 07/75-04/80 810.02  MA 309  DO 277     
1.3 40(54) 10/69-08/80 810-02/97  MA 309  DO 217     
1.3 40(54) 10/70-08/80  MA 309  DO 277     
1.3 44(60) 08/73-08/80 810.05,810.06  MA 309  DO 277     
1.3 TS 44(60) 08/72-08/80  MA 309  DO 277     

1.4 49(67) 08/76-05/79 C1J 791,C2J 720,C2J 756,C2J 757,
C2J 766,C2J 767,C2J 768,C2J 782  MA 309  DO 217     

    DO 277     
1.6 Gordini 83(113) 08/70-12/74 807.20,821.20  MA 396  DO 277  MBNA 001   

15 (130_)  
1.3 44(60) 03/72-10/80 810.05  MA 309  DO 277     
1.6 66(90) 03/72-10/80 807.10  MA 309  DO 277     

16 (115_)  
1.5 40(55) 09/65-10/75 --    DO 217     
    DO 277     
1.6 TA 52(71) 01/69-08/80 A2M 723  MA 309  DO 277     
1.6 TL 40(54) 07/75-08/80 821  MA 309  DO 277     
1.6 TL 48(65) 01/71-08/80 821,821.03,821.04    DO 217     
    DO 277     
1.6 TS 61(83) 09/68-08/80 807,807.04,807.05  MA 309  DO 277     
1.6 TX 68(93) 06/74-08/80 843,843.01  MA 309  DO 277     

17  
1.6 66(90) 03/72-10/80 807.10  MA 309  DO 277     
1.6 Gordini 79(108) 03/74-10/80 844.12  MA 309  DO 277     
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18 (134_, 135-)  /  Variable 
1.4 47(64) 04/78-07/86 847 720,847 722  MA 450  DO 217     
   -06/84 DO 277     

   07/84- DO1800     
1.6 54(73) 01/82-07/86 841 717,A2M 723  MA 309  DO 217     
   -06/84 DO 277     

   07/84- DO1800     
1.6 58(79) 04/78-09/82 841 725,841 726 07/81- MA 309  DO 217     
 -06/81 MA 450       
1.6 82(111) 10/83-09/86 A7L 752    DO 217     
1.6 4x4 54(73) 01/83-07/86 841 717,A2M 723  MA 309  DO 217     
   -06/84 DO 277     

   07/84- DO1800     
1.6 4x4 58(79) 02/79-06/81 841 725    DO 217     
1.6 TS 71(97) 05/82-07/86 A6M 725,A6M 726  MA 309 -06/84 DO 277     
   07/84- DO1800     
1.6 Turbo 80(109) 10/80-07/86 807 727  MA 401  DO 217  MBNA 957   
1.6 Turbo 92(125) 10/82-07/86 A5L 717,A5L 718  MA 401  DO 217  MBNA 957   
   07/84- DO 884     
2.0 77(105) 10/81-07/86 J6R 716  MA 401 07/84- DO 884  MBNA 001   
    DO1841     
2.0 4x4 76(104) 05/83-12/86 J6R 714,J6R 716  MA 401       
2.1 Diesel 49(67) 11/80-07/86 852 710,J8S 711  MA 460  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.1 Diesel 53(72) 11/81-07/86 J8S 711  MA 460  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.1 TD 65(88) 11/81-07/86 J8S 712  MA 614  DO 332  DN 222   
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.2 i 76(103) 06/84-07/86 J7T 718  MA 631  DO 884  MBNA 957   

19 I  /  Box  /  Cabriolet  /  Chamade  
1.2 40(54) 01/88-12/92 C1G 730  MA 597  DO1800  MBNA 957   
1.4 43(58) 01/89-04/92 C3J 710  MA 176  DO1800     
   Equipment Var. : or      MBNA 957   
1.4 43(58) 07/88-04/92 C2J 772,C3J 710  MA 176  DO1800  MBNA 957   
1.4 43(58) 01/89-12/89 C2J 772  MA 176  DO1800     
1.4 59(80) 01/88-12/92 E6J 700,E6J 701  MA 401  DO1800  MBNA 957   
1.4 59(80) 01/88-12/92  MA 176  DO1800  MBNA 957   
1.7 54(73) 09/88-04/92 F3N 740,F3N 741  MA 597  DO1800  MBNA 957   
1.7 55(75) 07/91-04/92 F2N 724,F2N 728  MA 597  DO1800  MBNA 957   
1.7 66(90) 07/88-04/92 F3N 742,F3N 743  MA 631  DO1800  MBNA 957   
1.7 70(95) 07/91-04/92  MA 631  DO 332  MBNA 957   
1.8 16V 99(135) 06/89-04/92 F7P 704  MA 617  DO1800  MBNA 957   
1.8 16V 101(137) 07/91-04/92  MA 617  DO1800  MBNA 957   

  MA1110       
1.9 D 47(64) 09/88-04/92 F8Q 706,F8Q 742  MA 617  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   

1.9 D 48(65) 01/88-12/92  MA 617  DO1800     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   
1.9 TD 68(92) 09/90-04/92 F8Q 740    DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 938   

19 II  /  Box  /  Cabriolet  /  Chamade  
1.2 40(54) 03/92-12/95 C1G 730  MA 597  DO1800  MBNA 957   
1.4 43(58) 04/92-12/95 C3J 710  MA 176  DO1800  MBNA 957   
1.4 55(75) 01/92-12/95 E7J 742  MA 597  DO1800  MBNA 957   
1.4 59(80) 01/92-12/95 E6J 700,E6J 701,E7J 706  MA 176  DO1800  MBNA 957   
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1.7 54(73) 04/92-12/95 F3N 740,F3N 741  MA 597  DO1800  MBNA 957   
1.7 66(90) 04/92-12/95 F3N 742,F3N 743  MA 631  DO1800  MBNA 957   

1.8 65(88) 04/92-06/96 F3P 704,F3P 705,F3P 706,F3P 707,
F3P 708,F3P 760  MA 617  DO1800  MBNA 957   

1.8 65(88) 04/92-12/95 F3P 706,F3P 707,F3P 708,F3P 760  MA 617  DO 920  MBNA 957   
1.8 66(90) 04/92-06/96 F3P 706,F3P 760  MA 617  DO1800  MBNA 957   
1.8 79(107) 05/94-12/95 F3P 682,F3P 765  MA 617  DO1800  MBNA 957   
1.8 79(107) 07/94-06/96 F3P 682,F3P 764,F3P 765  MA 617  DO 920  MBNA 957   
1.8 81(110) 04/92-05/94 F3P 700  MA 617  DO1800  MBNA 957   
1.8 16V 99(135) 04/92-06/96 F7P 704  MA 617  DO1800  MBNA 957   
1.9 D 47(64) 04/92-12/95 F8Q 742  MA 617  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   
1.9 D 48(65) 03/92-12/95 F8Q 706,F8Q 742  MA 617  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   
1.9 D 68(92) 05/92-11/95 F8Q 744  MA1110    DN 220   
1.9 dT 66(90) 04/92-12/95  MA1110  DO1800  DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   
1.9 dT 68(92) 03/92-12/95 F8Q 740  MA1110  DO1800  DN 220   
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   

20 (127_)  
1.6 66(90) 10/75-05/77 843  MA 401  DO 277     
1.6 71(97) 05/77-12/83 843 720,843 721  MA 401  DO 277     
2.0 76(103) 10/80-12/83 829 702,829 703  MA 401       
2.0 80(109) 10/77-10/80 829 700,829 701,829.01  MA 401       
2.1 Diesel 47(64) 10/80-12/83 852  MA 460  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Lucas      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.1 TD 63(86) 01/82-12/83 J8S 702  MA 614  DO1800     
   Manufacturer limitation : Lucas      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.2 85(116) 10/80-12/83 851 700  MA 401       

21  /  Box  /  Estate  /  Saloon  
1.7 54(73) 07/86-02/94 F2N 750,F3N 726 -12/88 MA 597       
 01/89- MA 617       
1.7 54(73) 05/88-06/93 F3N 726  MA 597  DO 884  MBNA 957   
1.7 54(73) 06/86-12/89 F2N 750  MA 597  DO 884  MBNA 001   
1.7 55(75) 06/86-03/93 F2N 712 -12/88 MA 597  DO 884     
 01/89- MA 617       

   Equipment Var. : or      MBNA 001   
1.7 64(87) 06/87-04/89 F2N 752 -12/88 MA 597  DO 884  MBNA 001   
 01/89- MA 617       
1.7 65(88) 03/86-04/95 F2N 710  MA 597  DO 884  MBNA 957   
1.7 66(90) 09/89-06/94 F3N 722,F3N 723  MA 631  DO 884  MBNA 957   
1.7 69(94) 03/86-02/94  MA 631  DO 884  MBNA 957   
1.9 D 47(64) 03/86-08/94 F8Q 710  MA 617  DO1836  DN 220   
2.0 75(102) 03/86-10/93 J6R 758,J6R 759,J6R 792,J6R 793  MA 401    MBNA 957   
2.0 78(106) 05/91-10/93 J6R 758  MA 401    MBNA 957   
2.0 85(116) 03/86-12/88 J7R 750,J7R 751  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.0 88(120) 03/86-12/93 J7R 746,J7R 747  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.0 99(135) 02/90-06/94 J7R 740  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.0 4x4 88(120) 03/89-12/93 J7R 746,J7R 747  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.0 4x4 99(135) 12/89-02/94 J7R 740  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.0 Turbo 119(162) 02/90-10/92 J7R 756  MA 631    MBNA 957   
2.0 Turbo 129(175) 04/87-03/90 J7R 752  MA 631    MBNA 957   
2.0 Turbo 4x4 119(162) 02/90-10/92 J7R 756  MA 631    MBNA 957   
2.0 Turbo 4x4 129(175) 08/89-10/93 J7R 752  MA 631    MBNA 957   
2.1 D 48(65) 03/86-09/90 J8S 704  MA 460  DO1800     
  MA 614       

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

2.1 D 49(67) 06/86-08/94  MA 614  DO 332     

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   
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   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.1 D 51(69) 02/92-09/95 J8S 784  MA 460  DO 332     
  MA 614       

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

2.1 D 51(69) 04/92-06/94  MA 460  DO 232     

  MA 614       

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.1 D 53(72) 05/89-06/94 J8S 600,J8S 740  MA 460  DO 332     
  MA 614       

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.1 D 4x4 48(65) 10/88-05/92 J8S 704  MA 460  DO 332     
  MA 614       

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

2.1 TD 50(68) 04/86-06/89  MA 614       
2.1 Turbo-D 65(88) 03/86-06/94 J8S 714,J8S 786,J8S 788  MA 460  DO 332     
  MA 614       

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.2 79(107) 07/86-06/94 J7T 754,J7T 755  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.2 79(108) 06/86-11/93  MA 401  DO 884  MBNA 957   

2.2 4x4 79(107) 06/86-06/94  MA 401  DO 884  MBNA 957   

25  
2.0 74(101) 04/84-12/92 J6R 706,J6R 707,J6R 760,J6R 762,J6R 

763  MA 401  DO 884  MBNA 957   

2.0 88(120) 03/87-12/93 J7R 722,J7R 723  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.0 12V 99(135) 06/89-12/92 J7R 726  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.0 12V 103(140) 06/88-12/93 J7R 720,J7R 721  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.1 Diesel 46(63) 04/84-05/89 J8S 706  MA 460  DO 332     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.1 Diesel 51(69) 06/89-12/92 J8S 736  MA 614  DO 332  DN 323   
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   
2.1 Turbo-D 63(86) 04/84-12/92 J8S 708,J8S 738    DO 332     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.2 76(103) 11/85-03/89 --  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.2 79(108) 09/86-12/92 J7T 708,J7T 732,J7T 733  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.2 89(121) 04/84-12/89 J7T 706,J7T 707,J7T 714,J7T 715  MA 401 07/84- DO 884  MBNA 957   
    DO1841     
2.2 91(124) 04/84-12/89 J7T 730,J7T 731  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.4 V6 Turbo 133(181) 10/84-05/90 Z7U 702  MA 631  DO 884  MBNA 957   
2.5 V6 Turbo 151(205) 01/90-12/92 Z7U 700  MA 631  DO 884  MBNA 957   
2.7 V6 Injection 104(141) 04/84-08/89 Z7V 708,Z7V 709,Z7V 711 07/85- MA 631 07/85- DO 884  MBNA 957   
    DO1841     
2.8 V6 115(156) 06/87-02/90 Z7W 700  MA 631  DO 884  MBNA 957   
2.8 V6 Injection 100(136) 06/86-02/88 Z7W 702  MA 631  DO 884  MBNA 957   
2.8 V6 Injection 110(150) 06/87-12/92 Z7W 706,Z7W 707,Z7W 709  MA 631  DO 884  MBNA 957   

30  
2.1 Turbo-D 63(86) 02/82-03/86 J8S 702  MA 614  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Lucas      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.6 92(125) 08/76-08/78 112    DO 217     
2.6 96(131) 02/75-07/76    DO 217     
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    DO1819     
2.6 TS 94(128) 07/78-01/84 144    DO 217     
2.6 TX 105(143) 10/78-12/83 140    DO 217  MBNA 952   

AVANTIME  
All models   NC2022 
2.0 16V Turbo 120(163) 11/01-05/03 F4R 760,F4R 761  MA1063  DO1800  MBNA 967   
2.2 dCi 110(150) 05/02-05/03 G9T 712  MA1146  ML 069  MG 099   
3.0 V6 152(207) 09/01-05/03 L7X 720,L7X 721    DO 884  MBNA 967   

CLIO I  /  Box  
1.1 34(46) 01/91-09/98 C1E 700,C1E 715,C1E 720  MA 176  DO1800  MBNA 001   
1.1 36(49) 04/92-08/92 C1E 700  MA 176  DO1800  MBNA 001   
1.2 40(54) 01/91-01/96 E7F 706  MA 597  DO1800  MBNA 957   
1.2 40(54) 01/91-09/98  MA 597  DO1800 -02/96 MBNA 957   

     03/96- MBNA 967   
1.2 40(54) 01/96-09/98 D7F 730  MA1094  DO 949  MBNA 967   
1.2 40(54) 06/94-02/98 C3G 720  MA1016  DO1800 -02/96 MBNA 957   
     03/96- MBNA 967   
1.2 43(58) 05/90-09/98 E7F 700,E7F 708,E7F 750  MA 597  DO1800 -01/96 MBNA 957   
     02/96- MBNA 967   
1.2 43(58) 01/96-09/98 D7F 730  MA1094  DO 949  MBNA 967   
1.2 44(60) 01/91-09/98 E7F 750  MA 597  DO1800 -02/96 MBNA 957   
     03/96- MBNA 967   
1.2 44(60) 05/90-03/96 E5F 710  MA 597  DO1800 -02/96 MBNA 957   
1.4 55(75) 01/91-09/98 E7J 756,E7J 757  MA 597  DO1800 -02/96 MBNA 957   
     03/96- MBNA 967   
1.4 58(79) 01/91-09/98 E7J 601,E7J 718,E7J 719  MA 597  DO 832 -01/96 MBNA 957   
     02/96- MBNA 967   
1.4 59(80) 01/91-09/98 E7J 710,E7J 711  MA 597  DO1800 -02/96 MBNA 957   
     03/96- MBNA 967   
1.7 68(92) 01/91-12/93 F2N 770  MA 354  DO 832  MBNA 001   
   Equipment Var. : or    DO 920     
1.8 65(88) 01/91-09/98 F3P 710,F3P 714  MA 354  DO1800 -02/96 MBNA 957   
     03/96- MBNA 967   

   Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  MA1347       
1.8 66(90) 08/94-09/98 F3P 754,F3P 755  MA 354  DO1800 -02/96 MBNA 957   
     03/96- MBNA 967   

   Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  MA1347       
1.8 66(90) 08/90-04/96 F3P 755  MA 354  DO1800 -02/96 MBNA 957   
     03/96- MBNA 967   

   Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning 10/94- MA1347       
1.8 70(95) 01/91-09/98 F3P 710  MA 354  DO1800 -02/96 MBNA 957   
     03/96- MBNA 967   

   Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning 10/94- MA1347       
1.8 16V 99(135) 01/91-03/96 F7P 722  MA1023  DO1800  MBNA 957   
1.8 Rsi 79(107) 08/95-09/98 F3P 758  MA 354  DO1800 -02/96 MBNA 957   
     03/96- MBNA 967   

   Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  MA1347       
1.8 Rsi 80(109) 01/93-08/95 F3P 712  MA 354  DO1800  MBNA 957   
   Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  MA1347       
1.9  D 47(64) 01/91-09/98 F8Q 730,F8Q 732  MA 354 -02/96 DO 835 10/95- MG 097   
   03/96- DO1800     

   Manufacturer limitation : Cav System     -09/95 DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -09/95 MG 038/G   

1.9  D 48(65) 01/91-09/98  MA 354 -02/96 DO 835 10/95- MG 097   

   03/96- DO1800     

   Manufacturer limitation : Cav System     -09/95 DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -09/95 MG 038/G   
1.9 D 40(54) 01/97-09/98 F8Q 678  MA 354  DO1800  MG 097   
  MA1148       
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1.9 RND 40(54) 04/96-02/98  MA 354  DO1800  MG 097   
Williams 108(147) 01/94-09/98 F7R 700  MA1023  DO1800 -02/96 MBNA 957   
     03/96- MBNA 967   

CLIO II  /  Box  
All models  -07/04 NC2024 
All models  -07/04 NC2024CA 
All models   NC2195 
1.1 43(58) 09/98- D7F 720,D7F 726  MA1094 04/03-05/00 DO 949  MBNA 967   
   06/00-03/03 ML 070     
1.2 43(58) 09/98- D7F 720,D7F 726,D7F 746  MA1094 04/03-05/00 DO 949  MBNA 967   
   06/00-03/03 ML 070     
1.2 44(60) 03/99-05/01 D7F 722  MA1094 06/00- DO 949  MBNA 967   
   -05/00 ML 070     
1.2 44(60) 03/99-10/03 D7F 722,D7F 726  MA1094 04/03-05/00 DO 949  MBNA 967   
   06/00-03/03 ML 070     
1.2 55(75) 06/01-10/03 --   04/03- DO 949  MBNA 967   
   -03/03 ML 070     

   Equipment Var. : D4F712  MA1199       

   Engine code : D4F722  MA1349       
1.2 16V 55(75) 06/01- D4F 706,D4F 712  MA1199 04/03- DO 949  MBNA 967   
   -03/03 ML 070     
1.4 55(75) 09/98-05/05 E7J 780  MA1019  DO1800  MBNA 967   
   Equipment Var. : or  MA1142       
1.4 16V 70(95) 10/99-08/00 K4J 712,K4J 713  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.4 16V 72(98) 08/00- K4J 710,K4J 711,K4J 712  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.5 dCi 47(64) 06/05- K9K 740  MA1177  DO1800  MGC1696   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1328       
1.5 dCi 48(65) 06/01- K9K 700,K9K 704  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.,Model : Export     01/05-05/05 MGC1694   
1.5 dCi 50(68) 04/04- K9K 714  MA1177  DO1800  MGC1696   
1.5 dCi 59(80) 06/01-10/04 K9K 702  MA1177  DO1800  MGC1696   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1328       
1.5 dCi 60(82) 06/01- K9K 702,K9K 710,K9K 716  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       
1.5 dCi 62(84) 02/07- K9K 718  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       
1.5 dCi 74(100) 01/04- K9K 712  MA1177  DO1800  MGC1696   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1328       
1.6 66(90) 09/98-05/05 K7M 744,K7M 745  MA1019  DO1800  MBNA 967   
1.6 79(107) 11/03- K4M 746  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V 79(107) 09/98- K4M 708,K4M 740  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.9 D 40(54) 03/99-01/00 F8Q 662  MA1148  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Equipment Var. : or Cartridge      MG 098   

   For OE N° : 7701044101  MA1106       
1.9 D 47(64) 09/98- F8Q 630,F8Q 662    DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Equipment Var. : or Cartridge      MG 098   

   For OE N° : 7701044101  MA1106       

   For OE N° : 7701047417  MA1148       
1.9 D 48(65) 02/00-05/01 F8Q 632  MA1148  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 098   

   Engine code : F8Q-630/662  MA1106       
1.9 dTi 59(80) 12/99-05/05 F9Q 780  MA1144  DO1836     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 098   
2.0 16V Sport 124(169) 02/00- F4R 730 -06/01 MA 631  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V Sport 132(179) 01/04- F4R 738    DO1800  MBNA 967   
3.0 V6 Sport 166(226) 11/00-12/02 L7X 760  MA1302  DO 884  MBNA 967   
3.0 V6 Sport 187(254) 12/02- L7X 762  MA1302  DO 884  MBNA 967   
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CLIO III  
All models   NC2195 
1.2 57(78) 10/05- D4F 764  MA1349  DO 949  MBNA 967   
1.2 16V 48(65) 06/05- D4F 740  MA1349  DO 949  MBNA 967   
1.2 16V 55(75) 06/05-  MA1349  DO 949  MBNA 967   
1.2 16V 58(78) 06/05- D4F 764  MA1349  DO 949  MBNA 967   
1.2 16V 74(101) 05/07- D4F 784  MA1375  DO 949  MBNA 967   
1.2 16V 76(103) 09/10- D4F 786  MA1375  DO 949  MBNA 967   
1.2 16V  Hi-Flex 55(75) 07/08- D4F 740  MA1349  DO 949  MBNA 967   
1.4 16V 72(98) 06/05- K4J 780  MA1375  DO1800  MBNA 967   
1.5 dCi 47(64) 06/05- K9K 752  MA1393 -08/08 DO1800  MGC1686   
   09/08- DO1836     

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   

1.5 dCi 48(65) 05/05-  MA1393  DO1800  MGC1686   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 50(68) 06/05- K9K 768  MA1393 -08/08 DO1800  MGC1686   
   09/08- DO1836     

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 55(75) 08/10- K9K 770      MGC1686   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 63(86) 06/05- K9K 766  MA1393 -08/08 DO1800  MGC1686   
   09/08- DO1836     

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 65(88) 08/10- K9K 770      MGC1686   
1.5 dCi 76(103) 06/05- K9K 772,K9K 804,K9K 806  MA1393 -08/08 DO1800  MGC1686   
   09/08- DO1836     

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 78(106) 06/05- K9K 764  MA1393 -08/08 DO1800  MGC1686   
   09/08- DO1836     

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.6 16V 65(88) 06/05- K4M 804  MA1375  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V 82(112) 06/05- K4M 800,K4M 801  MA1393  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V GT 94(128) 06/09- K4M 862  MA1393  DO1800  MBNA 967   
1.6 Hi-Flex 86(117) 05/05-02/10 --  MA1393  DO1800     
2.0 16V 102(139) 09/06- M4R 700,M4R 701  MA1393  DO 854/A  MBNA 967   
2.0 16V Sport 145(197) 02/06- F4R 830  MA1393  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V Sport 148(200) 09/08-  MA1393  DO1800  MBNA 967   

CLIO IV  
0.9 TCe 90 66(90) 11/12- --        
1.2 16V 54(73) 11/12- D4F 740  MA1349  DO 949    
1.2 TCe 120 88(120) 03/03- --        
1.5 dCi 75 55(75) 11/12- K9K 612    DO1836     
1.5 dCi 90 66(90) 11/12- --    DO1836     
1.6 RS 147(200) 03/13-        

CLIO Grandtour  
All models   NC2195 
1.2 16V 55(75) 02/08- D4F 740  MA1349  DO 949  MBNA 967   
1.2 16V 58(78) 02/08- D4F 764  MA1349  DO 949  MBNA 967   
1.2 16V 74(101) 02/08- D4F 784  MA1393  DO 949  MBNA 967   
1.2 16V 76(103) 09/10- D4F 786  MA1375  DO 949     
1.2 16V  Hi-Flex 55(75) 07/08- D4F 740  MA1349  DO 949  MBNA 967   
1.4 16V 72(98) 02/10- K4J 780  MA1375  DO1800     
1.5 dCi 48(65) 02/10- K9K 752  MA1393  DO1836  MGC1686   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 50(68) 02/08- K9K 768  MA1393 -08/08 DO1800  MGC1686   
   09/08- DO1836     

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 55(75) 08/10- K9K 770  MA1393  DO1836  MGC1686   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 63(86) 02/08- K9K 766  MA1393 -08/08 DO1800  MGC1686   
   09/08- DO1836     

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 65(88) 08/10- K9K 772  MA1393  DO1836  MGC1686   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
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1.5 dCi 76(103) 02/08- K9K 772,K9K 804,K9K 806  MA1393 -08/08 DO1800  MGC1686   
   09/08- DO1836     

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 78(106) 02/08- K9K 764  MA1393 -08/08 DO1800  MGC1686   
   09/08- DO1836     

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.6 16V 82(112) 02/08- K4M 800  MA1393  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V 94(128) 11/08- K4M 862  MA1393  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V Sport 148(201) 09/08- --  MA1393  DO1800  MBNA 967   

DUSTER  
All models   NC2195 
1.5 dCi 66(90) 06/09- K9K 884  MA3177  DO1836  DN2702   
1.6 16V 75(102) 02/12- K4M 616  MA1162  DO1800    
1.6 16V 76(104) 02/12- K4M 718    DO1800    
1.6 16V 81(110) 01/11- K4M 690    DO1800    
2.0 98(133) 02/12- --    DO1800  MBNA 967   

ESPACE I  
2.0 74(101) 01/88-12/90 J6R 734  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.0 80(109) 07/84-12/90 J6R 234,J6R 236  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.0 i 87(118) 01/89-12/90 J7R 760  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.0 i Quadra 87(118) 03/88-12/92  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.1 TD 65(88) 10/84-12/90 J8S 240,J8S 774  MA 614  DO 332     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   
2.2 79(108) 07/86-12/90 J7T 770  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.2 Quadra 79(108) 01/88-12/90  MA 401  DO 884  MBNA 957   

ESPACE II  
All models  03/96- NC2022 
2.0 76(103) 01/91-10/96 J7R 768  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.1 RTDT Quadra 65(88) 01/91-05/92 J8S 772    DO 332     
   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   
2.1 TD 65(88) 01/91-10/96 J8S 610,J8S 772,J8S 776,J8S 778  MA 614  DO 332     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   
2.1 TD 66(90) 11/94-10/96 J8S 612  MA 614  DO 835     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   
2.2 79(108) 01/91-10/96 J7T 772,J7T 773,J7T 776  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.2 4x4 79(108) 03/91-12/96 J7T 772,J7T 773  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.8 V6 110(150) 01/91-10/96 Z7W 712,Z7W 713,Z7W 717  MA 631  DO 884  MBNA 957   

ESPACE III  
All models   NC2022 
1.9 dTi 72(98) 02/99-10/02 F9Q 722  MA1144  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Equipment Var. : or Cartridge      MG 099   

2.0 84(114) 11/96-10/00 F3R 728,F3R 729,F3R 742,F3R 768,
F3R 769  MA1057  DO1800  MBNA 967   

2.0 102(139) 09/01-10/02 F4R 700,F4R 701  MA1162  DO1800  MBNA 967   
  MA1302       

2.0 16V 103(140) 10/98-10/02  MA1162  DO1800  MBNA 967   
2.2 12V TD 83(113) 11/96-10/00 G8T 714,G8T 716,G8T 760  MA1063 -12/98 DF1888 -10/97 DN 938   
   01/99- DO 852 11/97- MG 099   
2.2 D 84(114) 11/97-01/00 G8T 716  MA1063 -01/99 DF1888  MG 099   
   02/99- DO 852     
2.2 dCi 95(130) 10/00-10/02 G9T 642,G9T 710  MA1146  ML 069  MGC1681   
3.0 123(167) 11/96-10/98 Z7X 775    DO 884  MBNA 966   
3.0 V6 24V 140(190) 10/98-10/02 L7X 727  MA1185  DO 884  MBNA 967   
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ESPACE VI V  
All models   NC2117 
All models   NC2118CA 
1.9 dCi 85(116) 04/03-02/05 F9Q 820  MA1302  DO1800     
   Equipment Var. : or Cartridge      MG 099   
1.9 dCi 88(120) 11/02- F9Q 680,F9Q 820,F9Q 826  MA1302  DO1836     
   Equipment Var. : or Cartridge      MG 099   
2.0 98(133) 11/02-02/05 F4R 790  MA1162  DO1800  MBNA 967   
2.0 100(136) 11/02- F4R 792  MA1162  DO1800  MBNA 967   
  MA1302       
2.0 125(170) 04/05- F4R 796,F4R 896,F4R 897  MA1302  DO1800  MBNA 967   
2.0 dCi 96(131) 01/06- M9R 802,M9Ra 742,M9Rk 802  MA1302  ML4524  MG 099   
2.0 dCi 110(150) 01/06- M9R 740  MA1302  ML4524  MG 099   
2.0 dCi 127(173) 01/06- M9R 760  MA1302  ML4524  MG 099   
2.0 Turbo 120(163) 11/02- F4R 794,F4R 795,F4R 796    DO1800  MBNA 967   
2.2 dCi 102(139) 02/06- G9T 645    ML 069     
   Equipment Var. : or cardridge      MG 099   

   Equipment Var. : Air Dryer Filter  MA1302       
2.2 dCi 110(150) 11/02- G9T 742,G9T 743  MA1302  ML 069     
   Equipment Var. : or Cartridge      MG 099   
3.0 dCi 130(177) 11/02- P9X 701  MA1302  ML4514     
   Equipment Var. : or Cartridge      MG 099   
3.0 dCi 133(181) 01/06- P9X 715  MA1302  ML4514  MG 099   
3.5 V6 177(241) 11/02- V4Y 711,V4Y 715  MA1302  DO 854/A  MBNA 967   

ESTAFETTE  
1.1 29(39) 02/62-12/81 688.01  MA 309  DO 217  MBNA 006   
1.3 29(39) 08/69-12/81 810.01  MA 309  DO 217  MBNA 006   
   Equipment Var. : or  MA 397       

FLUENCE (L30_)  
1.5 dCi 63(86) 02/10- K9K 830  MA3176  DO1836  DN2704   
1.5 dCi 66(90) 02/10- K9K 834  MA3176  DO1836  DN2704   
1.5 dCi 78(106) 06/05- K9K 832  MA3176  DO1836  DN2704   
1.5 dCi 81(110) 02/10- K9K 836  MA3176  DO1836  DN2704   
1.6 16V 81(110) 02/10- K4M 838  MA3176  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V 82(111) 02/10-  MA3176  DO1837  MBNA 967   
2.0 16V 101(137) 05/11- M4R 714    DO1800  MBNA 967   
2.0 16V 103(140) 02/10-  MA3176  DO1800  MBNA 967   

FUEGO (136_)  
1.4 TL/GTL 47(64) 02/80-10/85 847 720  MA 450  DO 217  MBNA 006   
   -06/84 DO 277     

   07/84- DO1800     
1.6 52(71) 04/83-10/85 A2M 723  MA 309  DO 217     
   -06/84 DO 277     

   07/84- DO1800     
1.6 TS/GTS 71(97) 10/80-10/85 843 723,843 724,A6M 725,A6M 726  MA 309  DO 217  MBNA 006   
   -06/84 DO 277     

   07/84- DO1800     
1.6 Turbo 97(132) 08/83-10/85 A5L 750  MA 401  DO 217  MBNA 957   
   07/84- DO 884     

    DO1841     

2.0 TX/GTX 81(110) 10/80-10/85 829 710,J6R 710,J6R 712,J6R 713,
J6R 715,J6R 726  MA 401 07/84- DO 884     

    DO1841     
2.1 TD 65(88) 08/82-10/85 J8S 712  MA 614  DO 332     
   Equipment Var. : or Cav H=122      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   

GRAND SCENIC II (JM0/1_)  
All models   NC2142 
1.5 dCi 74(101) 04/04- K9K 728,K9K 729  MA1348  DO1800 -12/04 MGC1684   
     01/05- MGC1690   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -12/04 MGC1687   

   For OE N° : 7701062104,Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/05- MGC1691   
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   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/05- MGC1692   
1.5 dCi 78(106) 05/05- K9K P 732  MA1348  DO1800  MGC1684   
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1960   
1.6 77(105) 06/06- K4M 788    DO1800  MBNA 967   
1.6 83(113) 04/04- K4M 761,K4M 782  MA1348  DO1800  MBNA 967   
1.9 dCi 81(110) 05/05- F9Q E 804  MA1368  DO1836  MG 099   
1.9 dCi 88(120) 04/04- F9Q 812  MA1368  DO1836  MG 099   
1.9 dCi 96(131) 05/05- F9Q EE 804,F9Q J 803  MA1368  DO1836  MG 099   
2.0 99(135) 04/04- F4R 770,F4R 771  MA1348  DO1800  MBNA 967   
2.0 120(163) 04/04- F4R 776  MA1368  DO1800  MBNA 967   
2.0 dCi 110(150) 09/05- M9R 700  MA1368  ML4524  DN1960   

GRAND SCENIC III (JZ0/1_)  
All models   NC2369CA 
1.2 TCe 85(116) 04/12- H5F 400  MA3176       
1.4 16V 96(131) 02/09- H4J 700  MA3176  DO1836    
1.5 dCi 63(86) 04/09- K9K 830  MA3176  DO1836  DN2704   
1.5 dCi 70(95) 11/10- K9K 846  MA3176  DO1836  DN2704   
1.5 dCi 78(106) 02/09- K9K 832  MA3176  DO1836  DN2704   
1.5 dCi 81(110) 04/09- K9K 836  MA3176  DO1836  DN2704   
1.6 16V 81(109) 02/09- K4M 858  MA3176  DO1800    
1.6 16V Bifuel 81(110) 02/09- K4M 866  MA3176  DO1837    
1.6 dCi 96(130) 04/11- R9M 402  MA3176       
1.9 dCi 96(131) 02/09- F9Q 870  MA3176  DO1836  DN2704   
2.0 16V 103(140) 02/09- M4R 711  MA3172  DO 854/A    
2.0 dCi 110(150) 02/09- M9R 615  MA1368  ML4524     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1960   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1988   
2.0 dCi 118(160) 04/09- M9R 610    ML4524  DN2704   

KANGOO / GRAND KANGOO  
All models   NC2376 
1.5 dCi 48(65) 01/09- --    DO1836     
   Equipment Var. : Without Water S.C.     -04/09 DN1989   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -04/09 DN1990   
1.5 dCi 50(68) 02/08- K9K 800    DO1836 -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
1.5 dCi 55(75) 11/12- --    DO1836     
1.5 dCi 63(86) 02/08- K9K 802    DO1836 -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
1.5 dCi 66(90) 11/12- --    DO1836     
1.5 dCi 76(103) 02/08- K9K 804    DO1836 -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
1.5 dCi 78(106) 02/08- --    DO1836     
1.5 dCi 110 80(110) 09/10- K9K 804    DO1836     
1.6 64(87) 02/08- K7M 750    DO1800     
1.6 16V 78(106) 02/08- K4M 830  MA1162  DO1800    
1.6 16V  Hi-Flex 78(106) 02/08- K4M 850  MA1162  DO1800    

KANGOO I  /  Express  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2024 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2024CA 
1.2 43(58) 08/97- D7F 710,D7F 720,D7F 722,D7F 726,

D7F 744,D7F 746  MA1094 04/03- DO 949  MBNA 967   

   06/00-03/03 ML 070     

1.2 43(58) 08/97-  MA1094 04/03-05/00 DO 949  MBNA 967   

   06/00-03/03 ML 070     
1.2 44(60) 07/98-07/01 D7F 764  MA1094 -05/00 DO 949  MBNA 967   
   06/00- ML 070     
1.2 16V 55(75) 06/01- D4F 712,D4F 714,D4F 716  MA1199 04/03- DO 949  MBNA 967   
   -03/03 ML 070     

   Engine code : D4F730  MA1349       

1.4 55(75) 08/97- E7J 634,E7J 635,E7J 780,K7J 700,
K7J 701  MA1019  DO1800  MBNA 967   

   Equipment Var. : or  MA1142       
1.5 dCi 42(57) 12/02- K9K 704  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       

1.5 dCi 45(61) 10/05-  MA1177    MGC1696   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1328       
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1.5 dCi 45(61) 04/05-06/10 --  MA1177  DO1800  MGC1696   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1328       
1.5 dCi 48(65) 12/01- K9K 700,K9K 704  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.,Model : Export     01/05-05/05 MGC1694   
1.5 dCi 50(68) 06/05- K9K 714  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       
1.5 dCi 60(82) 07/02- K9K 702,K9K 710  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       
1.5 dCi 62(84) 06/05- K9K 718  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       
1.6 66(90) 09/99-06/01 K7M 746  MA1142  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V 70(95) 06/01- K4M 750,K4M 752,K4M 753  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V 4x4 70(95) 10/01-  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V bivalent 60(82) 06/05- K4M 850  MA1162  DO1800  MBNA 967   
      MGC1696   
1.6 16V bivalent 60(82) 06/05- --  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.9 D 48(65) 09/99-06/03 F8Q 632  MA1148  DO1800     
   Equipment Var. : CAV Housing      MG 083   

   Equipment Var. : Bosch System      MG 098   

   Engine code : F8Q-630  MA1106       
1.9 dCi 62(84) 07/03- F9Q 790  MA1144  DO1836     
   Manufacturer limitation : Delphi System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 099   
1.9 dCi 4x4 59(80) 10/01- F9Q 782,F9Q 790  MA1144  DO1836     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 099   

1.9 dCi 4x4 59(80) 10/01-  MA1144  DO1836     

   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 098   
1.9 dCi 4x4 62(84) 07/03- F9Q 790  MA1144  DO1836     
   Manufacturer limitation : Delphi System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 099   
1.9 dTi 59(80) 02/00- F9Q 780,F9Q 782  MA1144  DO1836     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 098   
1.9 RXED 48(65) 09/99-06/01 F8Q 632  MA1148       
D 55 1.9 40(54) 08/97- F8Q 662    DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 098   

   For OE N° : 7701044101  MA1106       

   For OE N° : 7701047417  MA1148       
D 65 1.9 47(64) 08/97- F8Q 630,F8Q 632    DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 098   

   For OE N° : 7701044101  MA1106       

   For OE N° : 7701047417  MA1148       

KANGOO II, KANGOOII  BE BOP  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2024 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2024CA 
All models   NC2376 
1.5 dCi 50(68) 02/08- K9K 800  MA1177       
  MA1328       
1.5 dCi 66(90) 06/09- K9K 808    DO1836  DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1990   
1.5 dCi 76(103) 02/08- K9K 806    DO1836 -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
1.5 dCi 80(110) 06/09- K9K 804    DO1836  DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1990   

1.5 dCi 110 80(110) 09/10-    DO1836     
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1.5 dCi 75 55(75) 09/10- K9K 800,K9K 802    DO1836     
1.5 dCi 85 63(86) 02/08-    DO1836 -05/09 DN1989   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
1.5 dCi 90 66(90) 06/09- K9K 808    DO1836  DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1990   
1.6 64(87) 02/08- K7M 750    DO1800     
1.6 78(106) 02/09- K4M 830  MA1162  DO1800    
1.6 16V 78(106) 02/08-  MA1162  DO1800    
1.6 16V LPG 72(98) 02/08- K4M 834  MA1162      

KOLEOS  
All models   NC2368 
All models   NC2368CA 
2.0 dCi 110(150) 09/08- M9R 855  MA3065  ML4524     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1985   
2.0 dCi 130(177) 09/08- M9R 830  MA3065  ML4524     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1985   
2.0 dCi 4x4 110(150) 09/08- M9R 855  MA3065  ML4524     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1985   
2.0 dCi 4x4 127(173) 09/08- M9R 830  MA3065  ML4524     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1985   
2.5 126(171) 09/08- 2TR 700    DO 854/A    
2.5 4x4 126(171) 09/08-    DO 854/A    

LAGUNA Coupe  /  Grandtour  
All models   NC2018 
All models   NC2380CA 
1.6 16V 79(107) 11/97-03/01 K4M 720  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.8 66(90) 09/95-03/01 F3P 670,F3P 678  MA1057  DO1800 -02/96 MBNA 966   
     03/96- MBNA 967   
1.8 69(94) 09/95-03/01 F3P 720,F3P 724  MA1057  DO 332 -02/96 MBNA 966   
     03/96- MBNA 967   
1.8 16V 88(120) 04/98-03/01 F4P 760  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.9 dCi 79(107) 09/99-03/01 F9Q 718    DO1800  MGC1681   
1.9 dTi 72(98) 10/97-03/01 F9Q 710,F9Q 716,F9Q 717 -08/99 MA1112  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 098   
2.0 83(113) 09/95-03/01 F3R 722,F3R 723  MA1057  DO1800 -02/96 MBNA 966   
     03/96- MBNA 967   
2.0 84(114) 10/98-01/01 F3R 768  MA1057  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V 102(139) 09/95-03/01 N7Q 700,N7Q 704  MA1079  DO 884 -02/96 MBNA 966   
     03/96- MBNA 967   
2.0 16V 103(140) 09/99-03/01 F4R 780    DO1800  MBNA 967   
2.0 16V Turbo 125(170) 09/08- F4R 811    DO1800    
      MBNA 967   
2.0 dCi 110(150) 09/08- M9R 802  MA3128  ML4524 -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
2.0 dCi 127(173) 09/08- M9R 800  MA3128  ML4524 -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
2.0 dCi GT 131(178) 03/08- M9R 816  MA3128  ML4524 -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
2.0 GT 150(204) 09/08- F4Rt 800  MA3128  DO1836    
      MBNA 967   
2.2 D 61(83) 09/95-03/01 G8T 706,G8T 752,G8T 790,G8T 794  MA1056 -12/98 DF1888  MG 099   
   01/99- DO 852     

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 938   
2.2 dT 83(113) 03/96-03/01 G8T 760  MA1063 -12/98 DF1888  MG 099   
   01/99- DO 852     

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 938   
3.0 123(167) 02/96-03/01 Z7X 765    DO 884 -02/96 MBNA 957   
     03/96- MBNA 967   
3.0 24V 140(190) 03/97-03/01 L7X 700,L7X 701  MA1185  DO 884  MBNA 967   
3.0 dCi 173(235) 09/08- V9X 791     -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
3.5 V6 175(238) 09/08- V4Y 713    DO 854/A    
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LAGUNA I  
All models   NC2018 
1.6 16V 79(107) 11/97-03/01 K4M 720,K4M 724  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.8 66(90) 11/93-03/01 F3P 670,F3P 678,F3P 720,F3P 724  MA1057  DO 332 -02/96 MBNA 966   
     03/96- MBNA 967   
1.8 69(94) 08/95-03/01 F3P 720,F3P 724  MA1057  DO 332 -02/96 MBNA 966   
     03/96- MBNA 967   
1.8 16V 88(120) 04/98-03/01 F4P 760  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.9 dCi 79(107) 09/99-03/01 F9Q 718    DO1800  MGC1681   
1.9 dTi 72(98) 10/97-03/01 F9Q 710,F9Q 716,F9Q 717 -08/99 MA1112  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 098   
2.0 70(95) 11/93-03/01 --  MA1057  DO1800 -02/96 MBNA 966   
     03/96- MBNA 967   
2.0 80(109) 03/99-03/01 F3R 611  MA1057  DO1800  MBNA 967   
2.0 83(113) 11/93-03/01 F3R 722,F3R 723  MA1057  DO1800 -02/96 MBNA 966   
     03/96- MBNA 967   
2.0 102(139) 09/99-02/01 F4R 780  MA1162       
2.0 16V 102(139) 06/95-03/01 N7Q 700,N7Q 704  MA1079  DO 884 -02/96 MBNA 966   
     03/96- MBNA 967   
2.0 16V 103(140) 09/99-03/01 F4R 780  MA1162  DO1800  MBNA 967   
2.2 D 61(83) 11/93-03/01 G8T 706,G8T 752,G8T 790,G8T 794  MA1056 -12/98 DF1888  MG 099   
   01/99- DO 852     

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 938   
2.2 dT 83(113) 03/96-03/01 G8T 760  MA1063 -12/98 DF1888  MG 099   
   01/99- DO 852     

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 938   
3.0 123(167) 11/93-03/01 Z7X 760,Z7X 765    DO 884 -02/96 MBNA 966   
     03/96- MBNA 967   
3.0 24V 140(190) 03/97-03/01 L7X 700,L7X 701  MA1185  DO 884  MBNA 967   

LAGUNA II  /  Grandtour  
All models   NC2063 
All models   NC2063CA 
1.6 16V 79(107) 03/01- K4M 710,K4M 714  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V 82(112) 02/05- K4M 716    DO1800  MBNA 967   

1.8 16V 85(116) 03/01- F4P 770,F4P 771,F4P 773,F4P 774,F4P 
775  MA1162  DO1800  MBNA 967   

1.8 16V 86(117) 03/01- F4P 770  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.8 16V 88(120) 03/01- F4P 770,F4P 773  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.8 16V 89(121) 03/01- F4P 770,F4P 772,F4P 774  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.9 dCi 68(92) 03/04- F9Q 664  MA1302  DO1836  MGC1681   
1.9 dCi 74(100) 10/01- F9Q 754  MA1302  DO1800  MGC1681   
1.9 dCI 77(105) 06/01- F9Q 752  MA1302  DO1800  MGC1681   
1.9 dCi 79(107) 03/01- F9Q 718,F9Q 754  MA1302  DO1800  MGC1681   
1.9 dCi 81(110) 01/05- F9Q 674,F9Q 758  MA1302  DO1836  MG 099   
1.9 dCi 88(120) 03/01- F9Q 670,F9Q 674,F9Q 750  MA1302 03/05- DO1800  MG 099   
   04/05- DO1836     
1.9 dCi 96(130) 05/05- F9Q 758,F9Q 759  MA1302  DO1836  MG 099   
2.0 95(129) 09/02-05/05 F4R 713  MA1162  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V 98(133) 08/02- --  MA1162       
2.0 16V 99(135) 08/02- F4R 712,F4R 713,F4R 714,F4R 715  MA1162  DO1800  MBNA 967   
  MA1302       
2.0 16V 125(170) 01/05- F4R 784,F4R 786,F4R 787  MA1302  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V 150(204) 01/05- F4R 886,F4R 887  MA1302  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V IDE 103(140) 04/01- F5R 700  MA1302  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V Turbo 120(163) 01/03- F4R 764,F4R 765,F4R 786,F4R 787  MA1302  DO1800  MBNA 967   
2.0 dCi 110(150) 08/05- M9R 740    ML4524  MG 099   
2.0 dCi 127(173) 01/06- M9R 760    ML4524  MG 099   
2.2 dCi 85(116) 04/04-10/05 G9T 600  MA1302  ML 069  MG 099   
2.2 dCi 102(140) 05/05- G9T 600,G9T 605,G9T 706,G9T 707  MA1302  ML 069  MG 099   
2.2 dCi 110(150) 10/01- G9T 700,G9T 702  MA1302  ML 069  MG 099   
3.0 V6 24V 152(207) 03/01- L7X 731  MA1302  DO 884  MBNA 967   

LAGUNA III  /  Grandtour  
All models   NC2380CA 
1.5 dCi 81(110) 10/07- K9K 780  MA3128  DO1836 -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
1.6 16V 81(110) 10/07- K4M 824    DO1800    
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2.0 16V 103(140) 10/07- M4R 704    DO 854/A    
2.0 16V Hi-Flex 103(140) 10/07- M4R 704,M4R 726    DO 854/A    
2.0 16V Turbo 125(170) 10/07- F4R 811    DO1800    
2.0 dCi 96(131) 10/07- M9R 742  MA3128  ML4524 -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
2.0 dCi 110(150) 10/07- M9R 802,M9R 805  MA3128  ML4524 -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
2.0 dCi 127(173) 01/08- M9R 800,M9R 809,M9R 815  MA3128  ML4524 -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
2.0 dCi GT 131(178) 03/08- M9R 816  MA3128  ML4524 -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
2.0 GT 150(204) 03/08- F4R 800  MA3128  DO1836    
3.0 dCi 173(235) 09/08- V9X 791     -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
3.5 V6 175(238) 04/08- V4Y 713        

LATITUDE (L70_)  
2.0 16V 103(140) 02/11- M4R 746    DO 854/A     
2.0 dCi 130(178) 02/11- --    ML4524     
2.0 dCi 150 110(150) 02/11- M9R 824    ML4524     
2.0 dCi 175 127(173) 05/11- M9R 804    ML4524     
2.5 dCi 133(181) 05/11- --    ML4524     
3.0 dCi 240 177(241) 02/11- V9X 891    ML4524     
LOGAN (LS_, KS)  /  Estate 
All models  10/09- NC2195 
1.4 55(75) 09/04- K7J 710  MA1142  DO1800  MBNA 967   
1.5 dCi 50(68) 04/07- K9K 792  MA1177  DO1800     
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1959   
   Equipment Var. : Without Water S.C.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1984   

   Manufacturer limitation : Delphi System      DN2702   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1328       
1.5 dCi 63(86) 02/08- K9K 796  MA1177  DO1800     
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1959   
   Equipment Var. : Without Water S.C.,
   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1984   

   Manufacturer limitation : Delphi System      DN2702   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1328       
1.6 64(87) 09/04- K7M 710  MA1142  DO1800  MBNA 967   
1.6 77(105) 04/07- K4M 690,K7M 690  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.6 77(105) 04/07- K4M 697  MA1142  DO1800  MBNA 967   
  MA1162       

MASTER I Box  /  Bus  /  Platform/Chassis  
2.0 59(80) 07/80-06/85 829 731 10/82- MA 614       
2.0 60(82) 06/85-12/95 829 730,J5R 716,J5R 718,J5R 728  MA 614       
2.1 D 44(60) 11/89-04/95 J8S 330         
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

2.1 D 46(63) 11/89-07/93         

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
2.2 71(97) 08/93-02/98 J7T 788  MA 614       
2.4 D 52(71) 08/93-02/98 S8U 730  MA 614    DN 220   
      MG 038/G   
2.4 D 53(72) 09/86-10/89 S8U 731  MA 614       
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
2.5 D 55(75) 07/80-10/89 S8U 742  MA 614       
2.5 DT 69(94) 11/89-10/93 S9U 702  MA 614    MG 038/G   
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
2.5 DT 70(95) 08/93-02/98 S9U 740  MA 614    MG 038/G   
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
28-35 2,5 D 55(75) 08/89-07/98 8140.67.2510,S8U 742  MA 614  DF 888     
   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   
28-35 2,5 TD 72(98) 08/89-07/98 8140.27.2580,S9U 702  MA 614  DF 888     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   
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   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
28-35 2.0 58(79) 10/86-07/98 J5R 718,J5R 728  MA 614  DO 884  MBNA 006   
28-35 2.0 59(80) 08/80-10/86 829 731 10/82- MA 614 07/84- DO 884  MBNA 006   
    DO1841     
28-35 2.0 59(80) 10/82-09/86 829 730  MA 614 07/84- DO 884  MBNA 006   
    DO1841     
28-35 2.1 D 44(60) 08/80-07/98 J8S 330  MA 135  DO 332     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   
28-35 2.4 D 52(71) 08/80-08/89 8140.61.2300,S8U 731  MA 614 04/86- DF 888     
   -03/86 DO 228     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   

28-35 2.5 D 52(71) 09/80-07/98  MA 614  DF 888  DN 220   

   -06/86 DO 228  MG 038/G   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   
28-35 2.5 D 55(75) 08/89-07/98 8140.67.2510,S8U 742  MA 614  DF 888     
   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   
30 2,2 67(91) 08/80-07/98 J7T 782,J7T 788  MA 614  DO 884  MBNA 957   
35 2,5 TD 69(94) 08/89-07/98 8140.27.2500,8140.27.2510,S9U 714  MA 614  DF 888     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   

MASTER II Box  /  Bus  /  Platform/Chassis  
1.9 dCi 80 60(82) 11/01- F9Q 772,F9Q 774  MA1414  DO1836     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 098   
1.9 dTI 59(80) 09/00- F9Q 770  MA1144       
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 098   
2.2 dCI 90 66(90) 09/00- G9T 720,G9T 722,G9T 750  MA1414  ML 069     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MGC1681   
2.5 D 59(80) 07/98-01/01 S8U 770  MA1414  DF 888  MG 099   
2.5 dCi 74(101) 08/06- G9U 754  MA1392  ML 069     
    ML4524     

   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
2.5 dCi 84(114) 01/04- G9U 750  MA1392  ML 069     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
2.5 dCi 88(120) 08/06- G9U 650  MA1392  ML4524     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
2.5 dCi 107(146) 08/06- G9U 632  MA1392  ML4524     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
2.5 dCi 100 73(99) 10/03- G9U 754  MA1392  ML 069     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   
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   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
2.5 dCi 120 84(115) 10/01- G9U 720,G9U 754  MA1414  ML 069     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
2.8 dTI 84(114) 07/98-10/01 S9W 702  MA1414  DF 888  MG 099   
3.0 dCi 120 85(116) 06/05- ZD3 600  MA1392  ML 069     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
3.0 dCi 140 100(136) 10/03- ZD3 200,ZD3 202  MA3099  ML4519     
   Manufacturer limitation : Purflux      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   
3.0 dCi 160 115(156) 06/05- ZD3 A 604  MA3099  ML4519     
   Manufacturer limitation : Purflux      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

MASTER III Box  /  Bus  /  Platform/Chassis  
All models   NC2376 
2.3 dCi 100 FWD 74(101) 02/11- M9T 672  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 dCi 125 FWD 92(125) 02/11- M9T 670  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 dCi FWD 74(101) 02/10- M9T 670,M9T 672  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   

2.3 dCi FWD 92(125) 02/10-  MA3195       

   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.3 dCi FWD 107(146) 02/11- M9T 680  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 dCi FWD 107(146) 02/10- M9T 678  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.3 dCi FWD 110(150) 03/13- --  MA3195       
2.3 dCi [RWD] 74(101) 02/10- M9T 690,M9T 692  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 dCi [RWD] 92(125) 02/10- M9T 686,M9T 690  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.3 dCi [RWD] 107(146) 02/10- M9T 694  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.3 dCi [RWD] 110(150) 03/13- --  MA3195       

MEGANE Scenic (JA0/1_)  
All models  01/98- NC2034 
All models  01/98- NC2034CA 
All models  -12/97 NC2186 
All models  -12/97 NC2186CA 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2187 
1.4 i 55(75) 01/97-09/99 E7J 764  MA 597  DO 832  MBNA 967   
1.6 16V 79(107) 04/98-10/99 K4M 700,K4M 701,K4M 704,K4M 708  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.6 e 66(90) 01/97-09/99 K7M 702,K7M 703  MA 401  DO1800  MBNA 967   
1.6 i 55(75) 01/97-09/99 K7M 720  MA 401  DO1800  MBNA 967   
1.9 D 47(64) 03/97-09/99 F8Q 790  MA 617  DO1800  MG 083   
  MA1110       

   Manufacturer limitation : Cav System      MG 097   

   For OE N° : 7701047417  MA1148       
1.9 dT 66(90) 01/97-09/99 F8Q 784,F8Q 786  MA1110  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 097   

   For OE N° : 7701047417  MA1148       
1.9 dTi 72(98) 04/97-09/99 F9Q 730,F9Q 734  MA1110  DO1800     
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   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 098   
2.0 i 80(109) 01/99-09/99 F3R 796  MA 617  DO 832  MBNA 967   
2.0 i 84(114) 01/97-09/99 F3R 750,F3R 751  MA 617  DO 832  MBNA 967   
2.0 RXE 4x4 84(114) 05/97-10/99 F3R 750  MA 617  DO1800  MBNA 967   

MEGANE I  /  Cabriolet  /  Classic  /  Coach  /  Grandtour  
All models  -03/98 NC2008 
All models  04/98- NC2024 
All models  04/98- NC2024CA 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning 04/98- NC2093 
1.4 55(75) 09/96-08/03 E7J 626,E7J 764  MA 597  DO1800  MBNA 967   
  MA1142       
1.4 16V 70(95) 03/99-08/03 K4J 714,K4J 750  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.4 e 55(75) 01/96-08/03 E7J 626,E7J 764  MA 597  DO1800 -03/96 MBNA 964   
     04/96- MBNA 967   

      MBNA 987   

   Equipment Var. : or  MA1142       
1.4 e 55(75) 03/99-08/03 E7J 626  MA 597  DO1800  MBNA 967   
  MA1142       
1.4 Eco 52(71) 01/96-03/99 E7J 624  MA 597  DO 832 04/96- MBNA 967   
     -03/96 MBNA 987   

   Equipment Var. : or  MA1142       
1.6 16V 79(107) 03/99-08/03 K4M 700,K4M 701,K4M 704,K4M 708  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.6 e 66(90) 01/96-03/99 K7M 702,K7M 703,K7M 790  MA 401  DO1800 04/96- MBNA 967   
     -03/96 MBNA 987   

1.6 e 66(90) 09/96-08/03  MA 401  DO1800  MBNA 967   
1.6 i 55(75) 01/96-03/99 K7M 720  MA 401  DO1800 04/96- MBNA 967   
     -03/96 MBNA 987   

1.6 i 55(75) 09/96-03/99  MA 401  DO1800  MBNA 967   
1.8 16V 85(115) 01/01-08/03 F4P 720,F4P 722  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.9 D 47(64) 09/96-08/03 F8Q 620,F8Q 624  MA 617  DO1800  MG 083   
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 097   

   For OE N° : 7701047417  MA1148       
1.9 D 47(64) 04/99-08/03 F8Q 622,F8Q 790  MA 617  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 097   

   For OE N° : 7701047417  MA1148       
1.9 D 69(94) 04/96-02/01 F8Q 784  MA1148       
1.9 D Eco 47(64) 01/96-08/03 F8Q 620,F8Q 624  MA 617  DO1800  MG 083   
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 097   

   For OE N° : 7701047417  MA1148       
1.9 dCi 75(102) 02/01-08/03 F9Q 732,F9Q 733,F9Q 738  MA1144  DO1836  MGC1681   
1.9 dT 66(90) 01/96-08/03 F8Q 784,F8Q 786  MA1110  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 097   

   For OE N° : 7701047417  MA1148       
1.9 dTi 59(80) 02/01-08/03 F9Q 744  MA1144  DO1800     
   Manufacturer limitation : Lucas      MG 083   

   Equipment Var. : or Cartridge      MG 098   
1.9 dTi 72(98) 03/97-02/01 F9Q 730,F9Q 731,F9Q 734,F9Q 736    DO1836     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 098   

   Engine code : F9Q730/734 -02/99 MA1110       

   Engine code : F9Q731/736 03/99- MA1144       
1.9 dTi 72(98) 03/99-02/01 F9Q 731,F9Q 736    DO1836     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 098   

   Engine code : F9Q731/736  MA1144       
1.9 TDI 69(94) 09/96-08/03 F8Q 784  MA1110  DO1800     
   Manufacturer limitation : Lucas      MG 083   

   Manufacturer limitation : Purflux      MG 098   

   For OE N° : 7701047417  MA1148       
2.0 84(114) 04/97-08/03 F3R 750  MA 617  DO 832  MBNA 967   
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2.0 16V 102(139) 01/02-08/03 F4R 746,F4R 770  MA 617  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V 108(147) 03/96-08/03 F7R 710,F7R 714  MA1023  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V IDE 103(140) 11/99-08/03 F5R 740    DO1800  MBNA 967   
2.0 i 80(109) 03/99-08/03 F3R 750,F3R 751,F3R 791  MA 617  DO1800  MBNA 967   
2.0 i 80(109) 03/99-08/03 F3R 791,F3R 796  MA 617  DO 832  MBNA 967   
2.0 i 84(114) 01/96-08/03 F3R 750,F3R 751  MA 617  DO 832 04/96- MBNA 967   
     -03/96 MBNA 987   

2.0 i 84(114) 09/96-08/03  MA 617  DO 832  MBNA 967   

MEGANE II  /  Coupe-Cabriolet  /  Estate  /  Saloon  
All models   NC2133 
All models   NC2133CA 
1.4 60(82) 09/03- K4J 732  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.4 72(98) 08/03- K4J 730,K4J 740  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.4 16V 60(82) 10/03- K4J 732  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.4 16V 72(98) 11/02- K4J 730,K4J 740  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.5 dCi 60(82) 11/02- K9K 722  MA1348  DO1800 -12/04 MGC1684   
     01/05- MGC1690   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -12/04 MGC1687   

   For OE N° : 7701062104,Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/05- MGC1691   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/05- MGC1692   
1.5 dCi 63(86) 05/05- K9K 724  MA1348  DO1800     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1960   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1988   
1.5 dCi 74(101) 10/03- K9K 728,K9K 729  MA1348  DO1800  MGC1684   
     01/05- MGC1690   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -12/04 MGC1687   

   For OE N° : 7701062104,Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/05- MGC1691   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/05- MGC1692   
1.5 dCi 76(103) 01/07- K9K 728,K9K 734  MA1348  DO1800     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1960   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1988   
1.5 dCi 78(106) 05/05- K9K 732,K9K 734  MA1348  DO1800     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1960   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1988   

1.5 dCi 78(106) 05/05-  MA1348  DO1800  DN1960   
1.6 75(102) 09/03- K4M 768  MA1348  DO1800  MBNA 967   
1.6 77(105) 05/05- K4M 762,K4M 788  MA1162  DO1800  MBNA 967   
  MA1348       
1.6 77(105) 06/05- K4M 788  MA1348  DO1800  MBNA 967   
1.6 83(113) 08/03- K4M 760,K4M 761  MA1348  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V 82(112) 01/06- K4M 760,K4M 761,K4M 812,

K4M C 813,K4M D 812  MA1348  DO1800  MBNA 967   

1.6 16V 83(113) 11/02- K4M 760  MA1348  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V  Hi-Flex 77(105) 02/08- K4M 762  MA1162  DO1800  MBNA 967   
  MA1348       
1.6 Flex-Fuel 77(105) 01/07- K4M 788  MA1162  DO1800  MBNA 967   
  MA1348       
1.9 dCi 66(90) 11/02-12/05 F9Q 808  MA1368  DO1836  MG 099   
1.9 dCi 68(92) 03/04-  MA1368  DO1836  MG 099   
1.9 dCi 81(110) 05/05- F9Q 803,F9Q 804,F9Q 816,F9Q 818  MA1368  DO1836  MG 099   
1.9 dCi 85(115) 05/05- F9Q 818  MA1368       
1.9 dCi 85(115) 11/02- F9Q 804,F9Q 816,F9Q 818  MA1368  DO1836  MG 099   
1.9 dCi 88(120) 11/02- F9Q 750,F9Q 800  MA1368  DO1836  MG 099   
1.9 dCi 96(131) 05/05- F9Q 803,F9Q 804,F9Q 816  MA1368  DO1836  MG 099   
2.0 99(135) 08/03- F4R 770,F4R 771  MA1368  DO1800  MBNA 967   
2.0 169(230) 08/06- F4R 774  MA1368  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V 99(135) 11/02- F4R 770  MA1368  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V Turbo 120(163) 05/04- F4R 776  MA1368  DO1800  MBNA 967   
2.0 dCi 110(150) 09/05- M9R 700  MA1368  ML4524     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1960   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1988   
2.0 dCi 127(173) 01/07- M9R 724  MA1368  ML4524  DN1960   
2.0 Renault Sport 165(224) 05/04- F4R 774  MA1368  DO1800  MBNA 967   
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MEGANE III Coupe  /  Grandtour  /  Hatchback  /  Saloon 
All models   NC2359CA 
1.2 TCe 85(116) 03/12- H5F 400  MA3176       
1.2 TCe 85(116) 03/12-  MA3176    MBNA 967   
1.4 TCe 96(131) 04/09- H4J 700  MA3176  DO1836    
1.4 TCe 96(130) 05/09-  MA3176  DO1836    
1.5 dCi 63(86) 11/08- K9K 830,K9K F 830  MA3176  DO1836  DN2704   
1.5 dCi 66(90) 11/08- K9K 834,K9K H 834  MA3176  DO1836  DN2704   
1.5 dCi 78(106) 02/09- K9K 836,K9K G 832  MA3176  DO1836  DN2704   
1.5 dCi 81(110) 02/09- K9K 836,K9K J 836  MA3176  DO1836  DN2704   
1.5 dCi 96(131) 11/08- --  MA3176  DO1836  DN2704   
1.6 16V 74(101) 11/08- K4M 848,K4M P 848  MA3176  DO1800    
1.6 16V 74(101) 05/09- K4M 848  MA3176  DO1800    
      MBNA 967   
1.6 16V 81(110) 11/08- K4M 858  MA3176  DO1800    
1.6 16V 81(110) 05/09-  MA3176  DO1800    

      MBNA 967   
1.6 16V 82(111) 11/08- K4M 760  MA3176       
1.6 16V 82(112) 06/09- K4M 866  MA3176      
1.6 16V Bifuel 81(110) 11/08-  MA3176  DO1800    

1.6 16V Bifuel 81(110) 11/08-  MA3176  DO1800    

      MBNA 967   
1.6 dCi 96(130) 04/11- R9M 402,R9M 404  MA3176       
1.9 dCi 96(131) 11/08- F9Q 870,F9Q 872  MA3176    DN2704   
1.9 dCi 96(131) 11/08- F9Q 870  MA3176  DO1836  DN2704   
1.9 dCi 96(130) 06/09-  MA3176    DN2704   
2.0 CVT 103(140) 02/09- M4R 711  MA3172  DO 854/A    
2.0 dCi 110(150) 04/09- M9R 615    ML4524  DN2704   
2.0 dCi 118(160) 04/09- M9R 610    ML4524  DN2704   
2.0 TCe 132(180) 11/08- F4R 870    DO1836    
2.0 TCe 184(250) 05/09- F4R 874    DO1836    

MEGANE CC  
All models   NC2359CA 
1.4 TCe 96(131) 06/10- H4J 700  MA3176  DO1836    
1.5 dCi 81(110) 06/10- K9K 836  MA3176  DO1836     
1.6 16V 81(110) 06/10- K4M 858  MA3176       
1.6 dCi 96(130) 04/11- R9M 402  MA3176       
1.9 dCi 96(131) 06/10- F9Q 870  MA3176       
2.0 CVT 103(140) 06/10- M4R 711  MA3172  DO 854/A    
2.0 dCi 118(160) 06/10- M9R 610    ML4524     
2.0 TCe 132(180) 06/10- F4R 870        

MODUS / GRAND MODUS  
All models   NC2195 
1.2 48(65) 05/05- D4F 740  MA1349  DO 949    
1.2 55(75) 12/04-  MA1349  DO 949    
1.2 58(78) 12/04- D4F 764  MA1349  DO 949    
1.2 76(103) 04/11- D4F 786  MA1375  DO 949     
1.2 16V 74(101) 05/07- D4F 784  MA1349  DO 949    
1.2 16V  Hi-Flex 55(75) 10/08- D4F 740  MA1349  DO 949    
1.4 72(98) 12/04- K4J 770  MA1375  DO1800    
1.5 dCi 48(65) 12/04- K9K 752  MA1375  DO1800  MGC1686   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 50(68) 12/04- K9K 762  MA1375  DO1800  MGC1686   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 60(82) 09/04- K9K 750  MA1375  DO1800  MGC1686   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 63(86) 12/04- K9K 760  MA1375  DO1800  MGC1686   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 76(103) 05/07- K9K 772,K9K 804,K9K 806  MA1375  DO1800  MGC1686   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 78(106) 05/05- K9K 764  MA1375  DO1800  MGC1686   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 75 55(75) 10/10- K9K 770  MA1375  DO1800  MGC1686   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.5 dCi 90 65(88) 10/10- K9K 750  MA1375  DO1800  MGC1686   
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   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      MGC1689   
1.6 65(88) 12/04- K4M 794  MA1375  DO1800    
1.6 82(112) 12/04- K4M 790,K4M 800  MA1375  DO1800    

RAPID Box  
1.0 27(37) 02/86-05/92 C1C 706    DO1800  MBNA 018   
   Equipment Var. : or  MA 633       

1.1 33(45) 07/85-04/95 C1E 750,C1E 752,C1E 754,
C1E 756,C1E 760,C1E 762,C1E 792 07/90- MA 176  DO1800  MBNA 001   

 -06/90 MA 632       
1.1 35(48) 09/93-04/95 C1E 762  MA 632  DO1800  MBNA 001   
1.2 40(55) 09/91-03/98 C3G 710,C3G 712  MA1016  DO1800  MBNA 957   
1.2 40(54) 09/91-08/93 C1G 726  MA 176  DO1800  MBNA 001   
1.4 43(58) 08/88-03/98 C3J 700,C3J 702,C3J 760,C3J 762  MA 176  DO1800     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 001   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 957   
1.4 43(58) 07/85-08/91 C1J 768,C1J 780    DO1800     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 001   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 957   

   Equipment Var. : or  MA 176       
1.4 43(58) 09/91-08/93 E7J 720  MA 176  DO1800  MBNA 957   
1.4 44(60) 03/86-08/91 C2J 784  MA 176  DO1800     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 001   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 957   
1.4 55(75) 09/91-03/98 E7J 720,E7J 724,E7J 726,E7J 773  MA 597  DO1800  MBNA 957   
1.4 58(79) 01/94-03/98 E7J 728  MA 597  DO1800  MBNA 957   
1.6 D 40(55) 03/86-08/98 F8M 720,F8M 730,F8M 736,F8M 760  MA 460  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   
1.6 D 40(54) 09/93-04/95 F8M 736         
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
1.9 D 40(54) 09/94-03/98 F8Q 640,F8Q 682  MA 354 -02/96 DO 835  DN 334   
   03/96- DO1800     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   

   Manufacturer limitation : Purflux System     02/98- MG 098   
1.9 D 47(64) 09/91-03/98 F8Q 722,F8Q 724,F8Q 774,F8Q 776  MA 354 -02/96 DO 835     
   03/96- DO1800     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   

   Manufacturer limitation : Purflux System     02/98- MG 098   

RODEO 4  
0.8 25(34) 08/71-11/81 800 01  MA 396  DO 277  MBNA 001   

RODEO 5  
1.1 35(48) 11/81-12/87 688 712  MA 684  DO 277     

RODEO 6  
1.1 35(48) 08/73-11/81 688.10  MA 397  DO 277     

SAFRANE I (B54_)  
All models   NC2149 
2.0 77(105) 11/92-07/96 J7R 732,J7R 733  MA 460  DO 884  MBNA 957   
2.0 12V 97(132) 04/92-07/96 J7R 734,J7R 735  MA 460  DO 884  MBNA 957   
2.1 dT 65(88) 11/93-07/96 J8S 760  MA 460  DO 332     
   Manufacturer limitation : Purflux System     -09/95 MG 043   

   Manufacturer limitation : Cav System     10/95- MG 097   
2.2 79(107) 04/92-07/96 J7T 762  MA 460  DO 884  MBNA 957   
2.2 101(137) 04/92-07/96 J7T 760,J7T 761  MA 460  DO 884  MBNA 957   
2.5 dT 83(113) 12/92-07/96 S8U 762,S8U 763  MA1143  DF 888     
   Manufacturer limitation : Purflux System     -09/95 MG 043   

   Manufacturer limitation : Cav System     10/95- MG 097   
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3.0 Biturbo 4x4 193(262) 02/93-07/96 Z7X 726    DO 920  MBNA 957   
3.0 V6 123(167) 12/92-07/96 Z7X 721,Z7X 722,Z7X 723    DO 884  MBNA 957   
3.0 V6 4x4 123(167) 12/92-07/96    DO 884  MBNA 957   

SAFRANE II (B54_)  
All models   NC2149 
2.0 16V 100(136) 07/96-12/00 N7Q 710,N7Q 711  MA1079  DO 884  MBNA 966   
2.2 dT 83(113) 07/96-12/00 G8T 740  MA1063 -12/98 DF1888     
   01/99- DO 852     

   Manufacturer limitation : Cav System      MG 097   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 099   
2.5 20V 121(165) 07/96-12/00 N7U 700,N7U 701  MA1147  DO 884  MBNA 966   
2.9 24V 140(190) 03/99-12/00 L7X 713  MA1185  DO 884  MBNA 966   
3.0 V6 123(167) 07/96-12/00 Z7X 722,Z7X 723,Z7X 755    DO 884  MBNA 957   

SANDERO/STEPWAY  
All models   NC2195 
1.4 55(75) 02/09- K7J 710  MA1142  DO1800  MBNA 967   
1.5 dCi 47(64) 02/08- K9K 740  MA1177  DO1836     
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.,Manufacturer limitation : 
Mahle System      DN1959   

   Manufacturer limitation : Mahle System      DN1984   

   Equipment Var. : With prefilter  MA1328       
1.6 66(90) 05/09- K7M 710  MA1142  DO1800  MBNA 967   
SCENIC I  
All models   NC2034 
All models   NC2034CA 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2049 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2049CA 
1.4 16V 70(95) 09/99-08/03 K4J 714,K4J 750  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.6 75(102) 03/01-08/03 K4M 708,K4M 709    DO1800  MBNA 967   
1.6 16V 85(116) 09/99-08/03 --  MA1162       
1.8 16V 85(115) 01/01-08/03 F4P 720,F4P 722  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.8 4x4 85(116) 07/00-04/01 F4P 722  MA1162       
1.9 dCi 75(102) 09/99-08/03 F9Q 732,F9Q 733  MA1144  DO1836  MGC1681   
1.9 dCi RX4 75(102) 11/00-08/03 F9Q 740  MA1144  DO1836  MGC1681   
1.9 dTi 59(80) 02/01-08/03 F9Q 744  MA1144  DO1836     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 098   
1.9 dTi 72(98) 09/99-08/03 F9Q 731,F9Q 734,F9Q 736  MA1144  DO1836     
   Manufacturer limitation : Cav System      MG 083   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 098   
2.0 16V 102(139) 07/00-08/03 F4R 740,F4R 741  MA1162  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V 103(140) 09/99-08/03 F4R 740,F4R 741,F4R 744  MA1162  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V RX4 102(139) 06/00-08/03 F4R 744,F4R 746  MA1162  DO1800  MBNA 967   

SCENIC II  
All models   NC2142 
1.4 72(98) 06/03- K4J 730  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.5 dCi 60(82) 06/03- K9K 722  MA1348  DO1800 -12/04 MGC1684   
     01/05- MGC1690   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -12/04 MGC1687   

   For OE N° : 7701062104,Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/05- MGC1691   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/05- MGC1692   
1.5 dCi 63(86) 05/05- K9K 724  MA1348  DO1800     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1960   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1988   
1.5 dCi 74(101) 11/03- K9K 728,K9K 729  MA1348  DO1800 -12/04 MGC1684   
     01/05- MGC1690   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -12/04 MGC1687   

   For OE N° : 7701062104,Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/05- MGC1691   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     01/05- MGC1692   
1.5 dCi 76(103) 01/07- K9K 734  MA1348  DO1800     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1960   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1988   
1.5 dCi 78(106) 05/05- K9K 732  MA1348  DO1800     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1960   
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   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1988   
1.6 77(105) 06/06- K4M 788  MA1348  DO1800  MBNA 967   
1.6 83(113) 06/03- K4M 761,K4M 782  MA1348  DO1800  MBNA 967   
1.6 16V 82(112) 01/07- K4M 812  MA1348  DO1801  MBNA 967   
1.9 D 85(116) 06/06- F9Q 812  MA1368  DO1836  MG 099   
1.9 dCi 81(110) 05/05- F9Q 804  MA1368  DO1836  MG 099   
1.9 dCi 88(120) 06/03- F9Q 812  MA1368  DO1836  MG 099   
1.9 dCi 92(125) 06/03- F9Q 804  MA1368  DO1836  MG 099   
1.9 dCi 96(131) 05/05- F9Q 804,F9Q J 803  MA1368  DO1836  MG 099   
2.0 99(135) 06/03- F4R 770,F4R 771  MA1348  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V Turbo 120(163) 05/04- F4R 776  MA1368  DO1800  MBNA 967   
2.0 dCi 110(150) 09/05- M9R 700  MA1368  ML4524     
   Equipment Var. : Without Water S.C.      DN1960   

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.      DN1988   

SCENIC III  
All models   NC2369CA 
1.2 TCe 85(116) 04/12- H5F 400  MA3176       
1.4 16V 96(131) 02/09- H4J 700  MA3176  DO1836    
1.5 dCi 63(86) 04/09- K9K 830  MA3176  DO1836     
1.5 dCi 70(95) 11/10- K9K 846    DO1836     
1.5 dCi 78(106) 02/09- K9K 832  MA3176  DO1836  DN2704   
1.5 dCi 81(110) 04/09- K9K 836  MA3176  DO1836  DN2704   
1.6 16V 81(110) 02/09- K4M 858  MA3176  DO1800    
1.6 dCi 96(130) 04/11- R9M 402  MA3176       
1.6 E85 81(110) 02/09- K4M 866  MA3176      
1.9 dCi 96(131) 02/09- F9Q 870  MA3176    DN2704   
2.0 16V 103(140) 02/09- M4R 710  MA3172  DO 854/A    
2.0 dCi 110(150) 02/09- M9R 615    ML4524  DN2704   
2.0 dCi 118(160) 04/09- M9R 610    ML4524  DN2704   

SPORT SPIDER  
2.0 16V 110(150) 03/95-10/99 F7R 710  MA1023  DO 884  MBNA 957   

SUPER 5  /  Box  
1.0 30(41) 10/84-10/88 C1C 700 -07/86 MA 176  DO1800  MBNA 001   
 08/86- MA 632       
1.1 33(45) 01/86-03/95 C1E 750,C1E 752,C1E 756,C1E 760 -07/86 MA 176  DO1800  MBNA 001   
 08/86- MA 632       

   Equipment Var. : Injection      MBNA 957   
1.1 34(46) 10/84-12/96 C1E 750,C1E 752,C1E 754 -07/86 MA 176  DO1800  MBNA 001   
 08/86- MA 632       
1.2 40(55) 01/87-08/90 C1G 702,C1G 720,C1G 722  MA 176  DO1800  MBNA 001   
1.2 44(60) 01/87-12/96 C1G 702  MA 176  DO1800  MBNA 001   
1.4 43(59) 10/84-06/88 C1J 768,C1J 780  MA 632  DO1800  MBNA 957   
   For OE N° : 7701027194  MA 176       
1.4 43(58) 10/85-12/96 C3J 700,C3J 702,C3J 760  MA 632  DO1800  MBNA 957   
   For OE N° : 7701027194  MA 176       
1.4 44(60) 06/87-08/90 C2J 784  MA 632  DO1800  MBNA 957   
   For OE N° : 7701027194  MA 176       
1.4 49(67) 06/87-07/89 C2J 782  MA 632  DO1800  MBNA 957   
   For OE N° : 7701027194  MA 176       

1.4 52(71) 10/84-07/89 C2J 700,C2J 780,C2J 781,C2J 788,C2J 
789,C2J 798  MA 632  DO1800  MBNA 957   

   For OE N° : 7701027194  MA 176       
1.4 Turbo 88(120) 04/85-08/90 C1J 782,C1J 784,C1J 788  MA 309  DO1800  MBNA 952   
1.4 Turbo GT 118(160) 01/85-05/91 840 730  MA 613  DO1800 06/87- MBNA 957   
1.6 D 40(55) 08/85-12/96 F8M 720,F8M 730  MA 460  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
1.6 D 40(54) 10/84-12/96 F8M 720  MA 460  DO1800     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : CAV/Delphi      MG 038/G   
1.7 54(73) 10/86-03/95 F3N 716,F3N 717  MA 631  DO 832  MBNA 957   
1.7 64(87) 06/87-03/95 F2N 740,F2N 742  MA 597  DO 832  MBNA 957   
1.7 i 69(94) 10/86-08/91 F3N 702,F3N 722  MA 631  DO 832  MBNA 957   
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THALIA I  
All models   NC2024 
All models   NC2024CA 
1.2 16V 55(75) 04/02- D4F 712  MA1199 -03/03 ML 070     
   From engine N° : 30220   04/03- DO 949     

   Engine code : D4F722 01/05- MA1349       
1.4 55(75) 08/00- K7J 700  MA1019  DO1800  MBNA 967   
  MA1142       
1.4 16V 72(98) 08/00- K4J 712  MA1162  DO1800  MBNA 967   
1.5 dCi 47(64) 06/05- K9K 740  MA1177    MGC1696   
  MA1328       
1.5 dCi 48(65) 04/02- K9K 700  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       

   Equipment Var. : Water Sensor Conn.,Model : Export     01/05-05/05 MGC1694   

1.5 dCi 50(68) 02/03- K9K 700,K9K 714,K9K 762,K9K 768,
K9K 792,K9K 840  MA1177  DO1800  MGC1696   

  MA1328       
1.5 dCi 60(82) 06/01- K9K 702  MA1177  DO1800  MGC1696   
  MA1328       
1.6 16V 79(107) 04/02- K4M 740  MA1162  DO1800  MBNA 967   
THALIA II  
All models   NC2024 
All models   NC2024CA 
1.2 16V 55(75) 09/08- D4F 728  MA1349  DO 949  MBNA 967   
1.5 dCi 47(64) 09/08- K9K 740    DO1800  MGC1696   
1.5 dCi 48(65) 01/09- K9K 700    DO1800  MGC1696   
1.5 dCi 62(85) 09/08- K9K 718    DO1800  MGC1696   
1.5 dCi 66(90) 01/09- K9K 834    DO1800     
1.6 16V 77(105) 09/08- K4M 743  MA1162       

TRAFIC I Box  /  Bus  /  Platform/Chassis  
1.4 35(48) 03/80-04/89 847 700,847 701,C1J 700  MA 309  DO 217  MBNA 001   
   07/84- DO1800     
1.4 35(48) 03/80-04/89 847 700,C1J 700  MA 309  DO 217     
   -06/84 DO 277     

   07/84- DO1800     
1.4 35(48) 05/89-06/91 C1J 700  MA 309  DO1800     
1.6 48(65) 01/84-06/86 841 705,A1M 707,A1M 708  MA 309  DO 217     
   07/84- DO1800     
1.6 48(65) 01/83-06/86 A1M 707,A1M 708  MA 309  DO 217  MBNA 001   
   -06/84 DO 277     

   07/84- DO1800     
1.6 48(65) 03/80-06/86 841 705,A1M 705  MA 309  DO 217     
   -06/84 DO 277     

   07/84- DO1800     
1.6 4x4 48(65) 03/80-08/86 A1M 707  MA 309  DO1800  MBNA 001   
1.7 50(68) 06/86-08/94 F1N 724  MA 309  DO1800  MBNA 001   
1.7 50(68) 06/86-08/94 F1N 720,F1N 722  MA 309  DO1800     
1.9 D 44(60) 06/97-03/01 F8Q 606  MA 614  DO1800     
   Equipment Var. : or H = 45 mm      MG 098   

   Equipment Var. : or H = 92 mm      MG 099   
2.0 58(79) 07/80-04/85 829 720  MA 614       
2.0 59(80) 06/86-08/90 J5R 716,J5R 722,J5R 726  MA 614  DO 884     
   Equipment Var. : or  MA 401       
2.0 59(80) 05/89-08/90 J5R 716  MA 401  DO 884     
  MA 614       
2.0 59(80) 03/80-04/89 J5R 726  MA 614  DO 217     
    DO 884     

   Equipment Var. : or  MA 401       
2.0 60(82) 05/85-12/91 J5R 716,J5R 726  MA 614       
2.0 63(86) 03/80-12/86 829 720,829 721  MA 614  DO 217     
2.0 4x4 59(80) 06/86-04/89 J5R 716,J5R 722,J5R 726  MA 614  DO 884     
   Equipment Var. : or  MA 401       
2.0 4x4 60(82) 05/85-02/89 J5R 716  MA 614       
2.0 [RWD] 59(80) 05/89-10/97 J5R 726  MA 614  DO 884     
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   Equipment Var. : or  MA 401       
2.1 D 43(58) 03/80-06/94 852 720,852 750  MA 135  DO 332     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   

   Equipment Var. : or  MA 631       
2.1 D 43(58) 07/80-04/85 852 750         
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
2.1 D 44(60) 05/85-02/89 J8S 750         
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
2.1 D 47(64) 06/94-10/97 J8S 620,J8S 758  MA 135  DO 332     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   

   Equipment Var. : or  MA 631       
2.1 D 47(64) 09/94-04/98 J8S 620         
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
2.1 D 4x4 43(58) 11/86-04/89 852 750  MA 135  DO 332     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   

   Equipment Var. : or  MA 631       

2.1 D 4x4 43(58) 05/85-02/89         

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
2.1 D [RWD] 43(58) 05/89-06/94 852 720  MA 135  DO 332     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   

   Equipment Var. : or  MA 631       
2.1 D [RWD] 47(64) 06/94-10/97 J8S 620,J8S 758  MA 135  DO 332     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 334   

   Equipment Var. : or  MA 631       
2.2 70(95) 05/89-06/94 J7T 780  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.2 74(101) 06/94-10/97 J7T 600  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.2 4x4 70(95) 05/89-06/94 J7T 780  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.2 4x4 74(101) 06/94-10/97 J7T 600  MA 401  DO 884  MBNA 957   
2.5 D 51(69) 03/80-04/89 8140.61.240,S8U 720,S8U 722  MA 614 07/86- DF 888     
   -06/86 DO 228     

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

2.5 D 51(69) 05/89-03/01  MA 614  DF 888     

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

2.5 D 55(75) 05/89-03/01 
8140.67.2500,8140.67.2550,
8140.67.2580,S8U 750,S8U 752,
S8U 758 

 MA 614  DF 888     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
2.5 D 55(75) 05/98-03/01 S8U 758,S8U 780  MA 614       
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
2.5 D 56(76) 03/89-08/94 S8U 750  MA 614       
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
2.5 D 58(79) 09/94-04/98 S8U 758  MA 614       
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   

2.5 D 4x4 55(75) 05/89-03/01 8140.67.2500,8140.67.2580,S8U 
750,S8U 752  MA 614  DF 888     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   



kw(CV)

285DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

R
EN

A
U

LT

   Manufacturer limitation : Lucas      DN 222   

2.5 D 4x4 55(75) 08/89-03/01 
8140.67.2500,8140.67.2550,
8140.67.2580,S8U 750,S8U 752,
S8U 758 

 MA 614  DF 888     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Cav H =115mm      DN 222   
2.5 D 4x4 56(76) 03/89-08/94 S8U 750  MA 614       
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   
2.5 D 4x4 58(79) 09/94-01/99 S8U 758  MA 614       
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 038/G   

TRAFIC II Box  /  Bus  /  Platform/Chassis  
All models   NC2141 
1.9 dCI 100 74(101) 03/01- F9Q 760  MA1144  DO1836     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
1.9 dCI 80 60(82) 03/01- F9Q 760,F9Q 762  MA1144  DO1836     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC581      MG1651   
2.0 88(120) 03/01- F4R 720,F4R 722  MA1162  DO1800  MBNA 967   
2.0 16V 86(117) 08/06- F4R 820  MA1162  DO1800  MBNA 967   
2.0 dCi 115 84(114) 08/06- M9R 780  MA3008  ML4524  MG 099   
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.0 dCi 90 66(90) 08/06- M9R 780,M9R 782  MA3008  ML4524  MG 099   
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.5 dCi 115 84(114) 02/08- G9U 630  MA3008       
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.5 dCi 135 99(135) 03/01- G9U 730  MA3008  ML 069     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.5 dCi 145 107(146) 08/06- G9U 630  MA3008  ML4524     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   

TWINGO I (C06_, (S06_)  /  Box 
All models   NC2033 
1.2 40(55) 03/93-10/96 C3G 700,C3G 702  MA1016  DO1800 03/96- MBNA 967   
     -02/96 MBNA 987   
1.2 40(54) 05/96- D7F 700,D7F 701  MA1094 -05/00 DO 949  MBNA 967   
   06/00-03/03 ML 070     

1.2 43(58) 05/96- D7F 700,D7F 701,D7F 702,D7F 703,
D7F 704  MA1094 04/03-05/00 DO 949  MBNA 967   

   06/00-03/03 ML 070     

1.2 43(58) 05/96- D7F 700,D7F 701,D7F 702,D7F 703,
D7F 704,D7F 706  MA1094 -05/00 DO 949  MBNA 967   

   06/00-03/03 ML 070     
1.2 44(60) 09/98-08/00 D7F 702,D7F 703,D7F 704   -05/00 DO 949  MBNA 967   
   06/00- ML 070     
1.2 16V 44(60) 08/04- D4F 708  MA1199  DO 949  MBNA 967   
1.2 16V 55(75) 01/01- D4F 702  MA1199 04/03- DO 949  MBNA 967   
   -03/03 ML 070     

   Equipment Var. : Parziale  MA1349       
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TWINGO II (CN0_)  
All models   NC2195 
1.2 43(58) 03/07- D7F 800  MA1094  DO 949  MBNA 967   
1.2 16V 55(75) 03/07- D4F 772  MA1349  DO 949  MBNA 967   
1.2 16V 56(76) 03/07-  MA1349    MBNA 967   
1.2 TCe 100 75(102) 02/11- D4F 780    DO 949  MBNA 967   
1.2 Turbo 74(100) 03/07-    DO 949    

      MBNA 967   
1.5 dCi 47(64) 03/07- K9K 740  MA1328  DO1800 -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
1.5 dCi 62(84) 04/08- K9K 718  MA1328  DO1836 -05/09 DN1989   
   Equipment Var. : Water Sensor Conn.     -05/09 DN1990   
1.5 dCi 75 55(75) 10/10- K9K 820    DO1836     
1.5 dCi 90 63(86) 10/10- K9K 830    DO1836     
1.6 RS 98(133) 05/08- K4M 854    DO1800    

VEL SATIS  
All models   NC2063CA 
2.0 16 V Turbo 125(170) 04/04- F4R 766,F4R 767  MA1302  DO1800    
2.0 16V Turbo 120(163) 06/02- F4R 762,F4R 763  MA1302  DO1800    
   Equipment Var. : or  MA1063       
2.0 dCi 110(150) 08/05- M9R 760    ML4524  MG 099   
2.0 dCi 127(173) 01/06-    ML4524  MG 099   
2.0 Turbo 108(147) 04/05- F4R 867  MA1302  DO1800    
2.2 dCi 83(113) 12/04- --  MA1302  ML 069  MG 099   
2.2 dCi 85(116) 04/04- G9T 600  MA1302  ML 069     
2.2 dCi 102(140) 09/04- G9T 600,G9T 606,G9T 607  MA1302  ML 069  MG 099   
2.2 dCi 110(150) 06/02- G9T 702  MA1302  ML 069  MG 099   
3.0 dCi 130(177) 06/02- P9X 701  MA1302  ML4514  MG 099   
3.0 dCi 133(181) 06/06- P9X 715  MA1302  ML4514  MG 099   
3.5 170(231) 10/04- V4Y 715        
3.5 V6 177(241) 06/02- V4Y 701  MA1302  DO 854/A    

WIND  
All models   NC2195 
1.2 74(101) 07/10- D4F 782    DO 949    
1.2 TCe 100 75(102) 02/11- D4F 780        
1.6 98(133) 07/10- K4M 854    DO1800    

ROVER 
25  
All models   NC2334 
1.1 16V 55(75) 01/04-05/05 11 K4F  MA1014  DO 882  MBNA 036   
1.4 16V 62(84) 10/99-05/05 14 K4M  MA1014  DO 882  MBNA 036   
1.4 16V 76(103) 10/99-05/05 14 K4F  MA1014  DO 882  MBNA 036   
1.6 16V 80(109) 10/99-05/05 16 K4F  MA1014  DO 882  MBNA 036   
1.8 16V 85(116) 10/99-05/05 18 K4F  MA1014  DO 882  MBNA 036   
1.8 16V 107(146) 02/00-05/05 18 K4K  MA1014  DO 882  MBNA 036   
2.0 iDT 74(101) 10/99-05/05 20 T2N  MA1104  DO 897  DN 325   

25 (RF)  
1.2 16V 55(75) 01/04- 11 4KF  MA1014    MBNA 036   

45 (RT)  /  Saloon 
All models   NC2334 
1.4 76(103) 02/00-05/05 14 K4F  MA1104  DO 882  MBNA 036   
1.6 80(109) 02/00-05/05 16 K4F  MA1104  DO 882  MBNA 036   
1.8 86(117) 02/00-05/05 18 K4F  MA1104  DO 882  MBNA 036   
2.0 iDT 74(101) 02/00-05/05 20 T2N  MA1104  DO 897  DN 325   
2.0 V6 110(150) 02/00-05/05 20 K4F  MA1104  DO 882  MBNA 036   

75 (RJ)  /  Tourer 
All models   NC2308 
1.8 88(120) 02/99-05/05 K 1.8  MA3043  DO 882    
1.8 Turbo 110(150) 05/03-05/05 18 K4G  MA3043  DO 882    
2.0 CDT 85(115) 02/99-05/05 M 47 R  MA1128  ML 496/A  DN 996   
2.0 CDTi 96(131) 02/03-05/05 204D2  MA1128  ML 496/A  DN 996   
2.0 V6 110(150) 02/99-05/05 20 K4F  MA3043      
2.5 V6 129(175) 02/99-10/01 KV 6  MA3043      
2.5 V6 130(177) 08/01-05/05 25 K4F,KV 6  MA3043      
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100 (METRO)  
111 C/L/S 44(60) 03/90-12/98 11 K2A,11 K2D  MA1134  DO 882 01/95- MBNA 036   
     -12/94 MBNA 984   
114 D 38(52) 10/92-12/94 TUD 3  MA 642  DO1801  DN 998   
114 GSi 76(103) 10/94-10/95 14 K4F  MA1014  DO 882 01/95- MBNA 036   
     -12/94 MBNA 984   
114 GTI 16V 69(94) 03/90-08/91 14 K4C,14 K4D  MA1014  DO 882     
114 GTI 16V 76(103) 08/91-12/98 14 K4F  MA1014  DO 882 01/95- MBNA 036   
     -12/94 MBNA 984   
114 GTI/GT 16V Cat. 66(90) 03/90-12/98 14 K4C,14 K4D  MA1014  DO 882 01/95- MBNA 036   
     -12/94 MBNA 984   
114 S/L/GTA 55(75) 03/90-12/98 14 K2A,14 K2D  MA1014  DO 882 01/95- MBNA 036   
     -12/94 MBNA 984   
115 D 42(57) 12/94-12/98 TUD 5  MA1038  DO1801  DN 998   

100 Convertible  
111 44(60) 04/94-10/97 11 K2D  MA1134  DO 882 01/95- MBNA 036   
     -12/94 MBNA 984   
114 55(75) 04/94-10/97 14 K2A,14 K2D  MA1014  DO 882 01/95- MBNA 036   
     -12/94 MBNA 984   
114 75(102) 03/97-10/98 14 K4F  MA1014  DO 882  MBNA 036   

200  /  Coupe  /  Hatchback  
All models  11/95- NC2334 
211 44(60) 01/98-03/00 11 K2D  MA1014  DO 882  MBNA 036   
213 S 54(73) 09/85-09/89 EV 2  MA 672  DO 340  MBNA1537   
214 55(75) 09/93-10/95 14 K2A,14 K2D    DO 882  MBNA 984   
   Equipment Var. : Carburetor  MA1001       

   Equipment Var. : Injection  MA1014       
214 GSi/Si 70(95) 01/90-10/95 14 K4C    DO 882 01/95- MBNA 036   
     -12/94 MBNA 984   

   From chassis N° : 605481  MA1014       

   To chassis N° : 605481  MA1134       
214 GSi/Si 76(103) 12/92-10/95 14 K4F    DO 882 01/95- MBNA 036   
     -12/94 MBNA 984   

   From chassis N° : 605481  MA1014       

   To chassis N° : 605481  MA1134       
214 i 55(75) 11/95-03/00 14 K2F  MA1014  DO 882  MBNA 036   
214 Si 76(103) 11/95-03/00 14 K4F  MA1014  DO 882  MBNA 036   
214 Si/Gsi 66(90) 10/89-10/95 14 K4C,14 K4D    DO 882 01/95- MBNA 036   
     -12/94 MBNA 984   

   From chassis N° : 605481  MA1014       

   To chassis N° : 605481  MA1134       
216 61(83) 03/85-09/89 16 H  MA 670  DO 324  MBNA 047   
    DO1841     
216 90(122) 10/92-06/99 D 16 A8  MA1171  DO 324 -02/96 MBNA 047   
216 GSi 82(112) 10/89-10/95 D 16 Z2  MA1171  DO 324  MBNA 047   
216 GSi 85(116) 10/89-10/95 D 16 A7  MA1171  DO 324  MBNA 047   
216 GTi 90(122) 09/90-10/95 D 16 A8  MA1171  DO 324  MBNA 047   
216 GTi 96(130) 09/90-10/95 D 16 A9  MA1171  DO 324  MBNA 047   
216 Si 82(112) 11/95-03/00 16 K4F  MA1171  DO 882  MBNA 036   
216 Vitesse 75(102) 03/85-09/89 16 H  MA 670  DO 217  MBNA 957   
    DO1841     
218 D 52(71) 09/91-10/95 --  MA1018  DO 828     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Cav System      MG 095   
218 K Vi 107(146) 11/95-03/00 18 K4K  MA1014  DO 882  MBNA 036   
218 TD 65(88) 09/91-10/95 XUD 7TE  MA1018  DO 828     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   

   Manufacturer limitation : Cav System      MG 095   
220 D/SD 63(86) 11/95-03/00 20 T2R  MA1104  DO 897  DN 325   
220 GSi 100(136) 05/94-06/99 20 T4H  MA1014  DO 882  MBNA 984   
220 GTi 100(136) 01/93-10/95  MA1014  DO 882  MBNA 984   
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220 GTi 103(140) 09/91-10/95 20 M4F  MA1014  DO 882  MBNA 984   
220 SDi 77(105) 11/95-03/00 20 T2N  MA1104  DO 897  DN 325   
220 Turbo 147(200) 10/92-06/99 20 T4G  MA1014  DO 926  MBNA 984   

400 (RT)  /  Hatchback 
414 55(75) 03/96-12/97 14 K2F  MA1104  DO 882  MBNA 036   
414 Si 76(103) 05/95-03/00 14 K4F  MA1104  DO 882  MBNA 036   
416 Si 82(112) 05/95-03/00 16 K4F  MA1104  DO 882  MBNA 036   
416 Si 83(113) 05/95-03/00 D 16 Y2  MA1051  DO 324  MBNA1506   
420 D 63(86) 11/95-03/00 20 T2R  MA1104  DO 897  DN 325   
420 Di 77(105) 05/95-03/00 20 T2N  MA1104  DO 897  DN 325   
420 Si Lux 100(136) 12/95-03/00 20 T4H  MA1104  DO 882  MBNA 984   
      MBNA1506   

400 (XW)  /  Tourer 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2020 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2090 
1.6 i 82(112) 05/94-11/98 D 16 Z2  MA1171  DO 324  MBNA 047   
1.6 i 90(122) 05/94-11/98 D 16 A8  MA1171  DO 324  MBNA 047   
1.8 i 107(146) 06/96-11/98 18 K4K  MA1014  DO 882  MBNA1506   
1.8 TD 65(88) 09/93-11/98 XUD 7TE  MA1018  DO 828     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   
2.0 i 100(136) 05/94-11/98 20 T4H  MA1014  DO 882  MBNA 964   
414 70(95) 01/93-04/95 14 K4C  MA1104  DO 882  MBNA 036   
414 GSI/SI 66(90) 04/90-04/95 14 K4C,14 K4D    DO 882  MBNA 984   
   From chassis N° : 605481  MA1014       

   Equipment Var. : or  MA1134       
414 GSI/SI Cat. 76(103) 01/93-04/95 14 K4F    DO 882  MBNA 984   
   From chassis N° : 605481  MA1014       

   Equipment Var. : or  MA1134       
416 GSI 82(112) 04/90-04/95 D 16 Z2  MA1171  DO 324  MBNA 047   
416 GSI/GSE 85(116) 04/90-04/95 D 16 A7  MA1171  DO 324  MBNA 047   
416 GTI 90(122) 04/90-04/95 D 16 A8  MA1171  DO 324  MBNA 047   
416 GTI/GTE 96(131) 04/90-04/95 D 16 A9  MA1171  DO 324  MBNA 047   
418 D 49(67) 09/91-04/95 --  MA1018  DO 828     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   
418 TD 65(88) 09/91-04/95 XUD 7TE  MA1018  DO 828     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 222   
420 GSI/SLI/GTI/Vite 100(136) 01/93-04/95 20 T4H  MA1014  DO 819  MBNA 984   
420 GTI/GSI/Vitesse 103(140) 02/92-04/95 20 M4F  MA1014  DO 819  MBNA 984   
420 Turbo 147(200) 01/93-04/95 20 T4G  MA1014  DO 926  MBNA 984   

400  
All models   NC2020 
416 1.6 i 90(122) 05/94-11/98 D 16 A8  MA1171  DO 324  MBNA 047   

600 (RH)  
618 i/Si 85(115) 03/96-02/99 F 18 A3  MA1169  DO 324  MBNA1506   
620 i 85(115) 08/93-06/96 F 20 Z2  MA1169    MBNA1553   
620 Sdi 77(105) 12/94-02/99 20 T2N  MA1104  DO 897  DN 325   
620 Si 96(131) 08/93-02/99 F 20 Z1  MA1169  DO 324  MBNA1553   
620 Ti Vitesse 147(200) 07/94-02/99 20 T4G  MA1104  DO 882  MBNA 984   
623 Si 116(158) 08/93-02/99 H 23 A3  MA1169  DO 324  MBNA1553   

800 (XS)  /  Hatchback 
820 74(100) 10/88-10/91 --  MA 670  DO 819  MBNA 988   
820 16 V I/SI 103(140) 10/86-10/88 20 HD  MA 670  DO 819  MBNA 988   
820 16V Turbo 132(180) 01/92-02/99 T 16  MA1014  DO 926  MBNA 988   
820 I/SI 100(136) 01/92-02/99 20 T4H  MA1014  DO 819  MBNA 988   
820 i/Si 103(140) 10/88-12/91 20 HD -04/91 MA 670  DO 882  MBNA 988   
820 SE/SI 88(120) 10/86-12/91 20 HS  MA 670  DO 819  MBNA 988   
820 SI 98(133) 10/88-12/91 20 HD M 16  MA 670  DO 819  MBNA 988   
820 Sport 145(197) 04/94-03/96 20 T4G  MA1014  DO 882     
820e 88(120) 10/86-10/91 20 HS  MA 670  DO 819  MBNA 988   
825 D/SD 87(118) 01/90-02/99 425 SL1RR,492 4 SHIRG  MA 670  DO 225/B  DN 323   
825 SD 87(118) 09/93-02/99  MA 670  DO 225/B  DN 323   
825 Si 129(175) 04/96-02/99 25 K4F  MA1104  DO 897  MBNA 950   
825 Si Lux 129(175) 04/96-02/99  MA1104  DO 897  MBNA 950   
825 SI/Sterling 110(150) 10/86-12/91 C 25 A1 03/88- MA1104       
825 SI/Sterling 123(167) 10/86-10/88 C 25 A2 03/88- MA1104       
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825 SI/Sterling 127(173) 01/87-12/91 03/88- MA1104       
827 SI/Sterling 124(169) 02/88-02/99 C 27 A1    DO 341     
827 SI/Sterling 130(177) 02/88-12/91 C 27 A2    DO 341     

2000-3500 Hatchback  
2000 74(101) 10/82-10/86 20 H  MA 670  DO 882     
2300 88(120) 09/77-10/86 -- 03/82- MA 670 03/82- DO 229     
   -02/82 DO 237     
2400 TD 67(91) 05/82-10/86 HR 492 HT  MA 670  DO 225/B  DN 301   
2600 99(135) 09/77-10/82 12 C,13 C    DO 229     
2600 S 93(126) 10/82-10/86  MA 670  DO 229     
3500 115(156) 06/76-10/86 38 A,39 A    DO 225     

2200-3500  
2200 83(113) 09/63-05/76 --    DO 225/B     

CABRIOLET (XW)  
All models  11/95- NC2334 
214 1.4 66(90) 01/92-11/99 14 K4C,14 K4D 09/92- MA1014  DO 882 11/95- MBNA 036   
 -08/92 MA1134   -10/95 MBNA 984   
214 1.4 70(95) 04/90-09/92 14 K4C  MA1014  DO 882  MBNA 984   
  MA1134       
214 1.4i 16V 76(103) 01/93-11/99 14 K4F  MA1014  DO 882 11/95- MBNA 036   
     -10/95 MBNA 984   

   Equipment Var. : or  MA1134       
216 1.6i 90(122) 01/92-11/99 D 16 A8  MA1171  DO 324  MBNA 047   
216 1.6i 16V 82(111) 01/96-11/99 16 K4F  MA1171  DO 882  MBNA 036   

COUPE  
All models   NC2334 
1.6 16 V 82(111) 03/96-11/99  MA1014  DO 882  MBNA 047   
1.8 16 V 107(145) 03/96-11/99 18 K4K  MA1014  DO 882  MBNA 047   

MAESTRO  
1.3 49(67) 09/90-01/95 12 HE  MA1026  DO 819     
   Equipment Var. : With oil cooler    DO 279     

1.3 51(69) 09/90-01/95  MA1026  DO 819     

   Equipment Var. : With oil cooler    DO 279     
1.6 63(86) 09/90-01/95 --  MA 670  DO 819     
2.0 D 44(60) 09/90-10/92  MA 670  DO 897  DN 323   
2.0 TD 60(82) 09/90-01/95 BB  MA 670  DO 897  DN 323   

MINI MK I (XN)  
1000 30(41) 01/92-06/93 99 HD 81  MA 134/A  DO 215     
1300 37(50) 10/92-11/00 12 A2B    DO 215     
1300 39(53) 01/92-04/95 12 A2D    DO 215     
1300 45(61) 01/91-12/91 12 A2A    DO 215     
1300 46(63) 01/92-11/00 12 A2E,12 A2L    DO 215     

MINI-MOKE  
1.0 29(40) 01/87- 99 H  MA 134/A  DO 215     

MONTEGO  /  Estate  
1.3 50(68) 10/84-10/88 12 HL  MA1026  DO 819     
   Equipment Var. : or    DO 279     
1.6 61(83) 10/90-09/92 16 HL    DO1841  DN 220   
2.0 D Turbo 60(82) 10/88-10/95 BB  MA 670  DO 897  DN 323   
2.0 GTi 86(117) 10/88-10/91 20 H  MA 670  DO 819  MBNA 957   
2.0 GTI/LXI 75(102) 12/90-12/93    DO 819  MBNA 957   

2.0 i Cat. 75(102) 12/90-10/94    DO 819  MBNA 957   
2.0 Turbo-D 60(82) 01/93-12/93 BB  MA 670  DO 897  DN 323   

STREETWISE  
All models   NC2334 
1.4 62(84) 08/03-05/05 14 K4M  MA1014  DO 882  MBNA 036   
1.4 76(103) 08/03-05/05 14 K4F  MA1014  DO 882  MBNA 036   
1.6 16V 80(109) 03/04- --  MA1014    MBNA 036   
1.8 16V 85(116) 03/04-  MA1014    MBNA 036   
2.0 TD 74(101) 08/03-05/05 20 T2N  MA1104  DO 897  DN 325   
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SAAB 
9-3 (YS3D)  /  Cabriolet 
All models   NC2300 
2.0 i 96(131) 02/98-08/03 B204I  MA1146  DO 850  MBNA 953   
2.0 SE Turbo 147(200) 02/98-08/03 B204R -07/00 MA1146  DO 850  MBNA 953   
 08/00- MA3024       
2.0 Turbo 110(150) 01/01-08/03 B205E  MA3024  DO 850  MBNA 953   
2.0 Turbo 113(154) 10/98-08/03 B204E  MA1146  DO 850  MBNA 953   
2.0 Turbo 136(185) 02/98-08/03 B204L,B205L -07/00 MA1146  DO 850  MBNA 953   
 08/00- MA3024       
2.0 Turbo 151(205) 10/99-08/03 B205R -07/00 MA1146  DO 850  MBNA 953   
 08/00- MA3024       
2.2 TiD 85(115) 02/98-11/00 D223L,X 22 DTH  MA1157  ML 045/A  MG1600   
2.2 TiD 92(125) 11/00-09/02 D223L  MA1157  ML 045/A  MG1600   
2.3 i 110(150) 02/98-08/03 B234I -07/00 MA1146  DO 850  MBNA 953   
 08/00- MA3024       
2.3 Turbo 165(224) 10/98-08/03 B235R -07/00 MA1146  DO 850  MBNA 953   
 08/00- MA3024       

9-3 / 9-3x (YS3F)  /  Convertible  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2062 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2109CA 
1,8t 110(150) 09/02- B207E  MA3032  ML1717  MBNA 985   
1,8t BioPower 110(150) 01/07-  MA3032  ML1717  MBNA 985   
1,8t BioPower 129(175) 01/07- B207L  MA3032  ML1717  MBNA 985   
1.8 i 90(122) 01/04- Z 18 XE      MBNA 985   
   To chassis N° : 3515366    DO1833     

   From chassis N° : 3515367    ML1716     
1.8 t 110(150) 03/05- B207E  MA3032  ML1717  MBNA 985   
1.8 t BioPower 110(150) 01/07-  MA3032  ML1717  MBNA 985   
1.9 TiD 88(120) 09/04- Z 19 DT,Z 19 DTJ  MA3033  ML1728 -09/05 MG1677   
1.9 TiD 110(150) 09/04- Z 19 DTH  MA3033  ML1728 -09/05 MG1677   
1.9 TiD 110(150) 01/06-  MA3033  ML1728     
1.9 TTiD 96(130) 12/07- A 19 DTR      MG1662   
1.9 TTiD 96(130) 12/07-  MA3033  ML4500  MG1662   

1.9 TTiD 96(130) 12/07-  MA3033 08/08- ML4500  MG1662   

1.9 TTiD 118(160) 12/07-  MA3033 08/08- ML4500  MG1662   

1.9 TTiD 118(160) 12/07-  MA3033  ML4500  MG1662   

1.9 TTiD 118(160) 12/07-      MG1662   
1.9 TTiD 132(180) 12/07- Z 19 DTR  MA3033 -07/08 ML1728  MG1662   
   08/08- ML4500     

1.9 TTiD 132(180) 12/07-  MA3033 -07/08 ML1728     

   08/08- ML4500     
1.9 TTiD 132(180) 02/09- A 19 DTR,Z 19 DTR  MA3033       
2.0 t 110(150) 03/05- B207E  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t 120(163) 01/07- --,B207G  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t 129(175) 09/02- B207L  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 T 147(200) 02/09- --  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t 154(210) 09/02- B207R  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 T 154(209) 03/05-  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t 162(220) 01/11- A 20 NFT  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t 162(220) 01/11-  MA3032  ML1717    

      MBNA 985   
2.0 t 177(241) 05/09- --  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t Bio Power 120(163) 01/07- B207H  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 T Bio Power 147(200) 02/09- --  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t Bio Power 162(220) 01/11- A 20 NFT  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 T Bio Power XWD 154(209) 06/08- B207R  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t BioPower 120(163) 01/11- B207H  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t BioPower 120(163) 01/11-  MA3032  ML1717    

      MBNA 985   
2.0 t BioPower 129(175) 01/07- B207L  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t BioPower 145(197) 06/07- --  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t BioPower 147(200) 06/07-  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t BioPower 154(210) 09/02- B207R  MA3032  ML1717  MBNA 985   
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2.0 t BioPower 162(220) 01/11- A 20 NFT  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t BioPower 162(220) 01/11-  MA3032  ML1717    

      MBNA 985   
2.0 t BioPower XWD 120(163) 01/11- B207H  MA3032  ML1717    
      MBNA 985   

2.0 t BioPower XWD 120(163) 01/11-  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t BioPower XWD 154(210) 09/02- B207R  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 T BioPower XWD 154(209) 02/09-  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 T BioPower XWD 162(220) 01/11- A 20 NFT  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t XWD 120(163) 01/07- B207G  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t XWD 120(163) 01/07-  MA3032  ML1717    

      MBNA 985   
2.0 T XWD 154(209) 06/08- B207R  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t XWD 162(220) 01/11- A 20 NFT  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.0 t XWD 162(220) 01/11-  MA3032  ML1717    

      MBNA 985   
2.0 Turbo XWD 154(210) 09/02- B207R  MA3032  ML1717  MBNA 985   
2.2 TiD 92(125) 09/02- D223L  MA3033  ML 045/A  MG1600   
2.8 Turbo V6 169(230) 03/05- LP9  MA3032    MBNA 985   
2.8 Turbo V6 184(250) 03/05-  MA3032    MBNA 985   
2.8 Turbo V6 188(256) 12/07- B284L  MA3032    MBNA 985   
2.8 Turbo V6 203(276) 04/08- B284L,B284R  MA3032    MBNA 985   
2.8 Turbo V6 206(280) 02/09- B284R  MA3032    MBNA 985   
2.8 Turbo V6 XWD 206(280) 05/08-  MA3032    MBNA 985   

9-5 (YS3E)  /  Estate 
All models    From chassis N° : Y3058412  NC2327CA 
All models    To chassis N° : Y3058411  NC2335 
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.9 TiD 110(150) 01/06- Z 19 DTH  MA3050  ML1728     
1.9 TiD 129(175) 01/07- Z 19 DTR    ML1728     
2.0 136(185) 07/00- B205L  MA3050  DO 850  MBNA 953   
2.0 t 110(150) 09/97- B205E  MA3050  DO 850  MBNA 953   
   From chassis N° : 53510416      MBNA 985   
2.0 t 141(192) 10/98- B204R  MA3050  DO 850  MBNA 953   
   From chassis N° : 53510416      MBNA 985   
2.0 t BioPower 110(150) 01/05- B205E  MA3050  DO 850  MBNA 953   
   From chassis N° : 53510416      MBNA 985   

2.0 T Biopower 132(179) 09/05-  MA3050  DO 850  MBNA 953   

   From chassis N° : 53510416      MBNA 985   
2.0 t Biopower 162(220) 01/09- A 20 NFT 01/11- MA3171  ML1717     
 -12/10 MA3189       
2.0 Turbo SE 141(192) 10/98-07/00 B205E  MA3050  DO 850     
   From chassis N° : 53510416      MBNA 985   
2.2 TiD 88(120) 03/02- D223L -07/03 MA3050  ML 045/A  MG1600   
2.3 t 125(170) 09/97- B235E  MA3050  DO 850  MBNA 953   
2.3 t 136(185) 01/01-  MA3050  DO 850  MBNA 953   

   From chassis N° : 53510416      MBNA 985   

2.3 t BioPower 136(185) 01/07-  MA3050  DO 850  MBNA 953   

   From chassis N° : 53510416      MBNA 985   
2.3 t BioPower 152(207) 11/06- B235R  MA3050  DO 850  MBNA 953   
   From chassis N° : 53510416      MBNA 985   

2.3 t BioPower 154(210) 11/06-  MA3050  DO 850  MBNA 953   

   From chassis N° : 53510416      MBNA 985   
2.3 Turbo 134(182) 04/08- B235E  MA3050  DO 850  MBNA 953   
   From chassis N° : 53510416      MBNA 985   
2.3 Turbo 162(220) 07/03- B235L  MA3050  DO 850  MBNA 953   
   From chassis N° : 53510416      MBNA 985   
2.3 Turbo 169(230) 10/99-09/01 B235R  MA3050  DO 850  MBNA 953   
2.3 Turbo 184(250) 09/01-  MA3050  DO 850     

   To chassis N° : 53510415      MBNA 953   

   From chassis N° : 53510416      MBNA 985   
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2.3 Turbo 188(256) 04/08-  MA3050  DO 850     

   To chassis N° : 53510415      MBNA 953   

   From chassis N° : 53510416      MBNA 985   

2.3 Turbo 191(260) 11/05-  MA3050  DO 850     
3.0 TiD 130(177) 07/01- D308L    ML4514  MG1600   
3.0 V6t 147(200) 01/98- B308E    DO 850  MBNA 953   
3.0 V6t 147(200) 10/98-  MA3050  DO 850  MBNA 953   

9-5 II (YS3G)  
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.6 T 132(180) 05/10- A 16 LET  MA3189  ML4502     
2.0 T 162(220) 05/10- A 20 NHT 01/11- MA3171  ML1717     
 -12/10 MA3189       
2.0 T BioPower 162(220) 05/10- A 20 NFT 01/11- MA3171  ML1717     
 -12/10 MA3189       
2.0 T BioPower XWD 162(220) 05/10- A 20 NHT 01/11- MA3171  ML1717     
 -12/10 MA3189       

2.0 T XWD 162(220) 05/10- 01/11- MA3171  ML1717     

 -12/10 MA3189       
2.0 TiD 118(160) 05/10- A 20 DTH  MA3189  ML4527  MG1662   
2.0 TTiD 140(190) 05/10- A 20 DTR  MA3189  ML4527  MG1662   
2.0 TTiD XWD 140(190) 05/10-  MA3189  ML4527  MG1662   
2.8 T V6 XWD 221(301) 05/10- A 28 NER  MA3189       

90  
2.0 74(100) 08/84-08/87 B 20 I  MA 162  DO 850     

95 Station Wagon 
1.5 V4 50(68) 09/77-12/78 Ford V4  MA 390/A       

96  
1.5 V4 48(65) 10/65-10/75         

   To engine N° : 21971  MA 105       

1.5 V4 50(68) 08/77-08/80  MA 390/A       

99  /  Combi Coupe 
2.0 70(95) 10/72-08/74 B 20 P    DO 850     
2.0 79(107) 03/76-05/78 B20T  MA 162  DO 850 09/77- MBNA 952   
2.0 EMS 81(110) 04/72-08/74 B201    DO 850     
2.0 EMS 87(118) 09/74-12/78 B 20 I  MA 162  DO 850 09/77- MBNA 952   
2.0 GL 74(100) 09/74-12/84 B 20 C,B 20 I  MA 162  DO 850     
2.0 Turbo 107(146) 10/77-06/80 B201S,BSI 20  MA 162  DO 850  MBNA 952   

900 I (AC4, AM4)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2017 
2.0 73(99) 10/85-09/88 --    DO 850     
   Equipment Var. : or      MBNA 953   
2.0 -16 92(125) 01/86-12/88 B202XI 09/88- MA 695  DO 850     
2.0 -16 93(126) 01/89-06/94 B202I 09/90- MA 626  DO 850     
   Equipment Var. : or      MBNA 952   

   Equipment Var. : or      MBNA 953   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   

2.0 16v 98(133) 04/90-12/90    DO 850     
2.0 8V Turbo 114(155) 01/88-12/90 B201L    DO 850     
   Equipment Var. : or      MBNA 953   

   Manufacturer limitation : Lucas System  MA 162       

   Manufacturer limitation : Bosch System  MA 636       
2.0 c 74(101) 07/82-12/88 B 20,B201XC  MA 162  DO 850 09/85- MBNA 959   
   Equipment Var. : or      MBNA 953   
2.0 c 79(108) 11/80-08/84 B20T,BT 20  MA 162  DO 850  MBNA 952   
   Equipment Var. : or      MBNA 953   
2.0 EMS 87(118) 01/79-12/80 BI 20  MA 162  DO 850  MBNA 952   
   Equipment Var. : or      MBNA 953   
2.0 i 81(110) 09/85-08/90 B201  MA 162  DO 850     
   Equipment Var. : or      MBNA 952   
2.0 i 85(115) 11/80-08/90 B201XI,BI 20  MA 162  DO 850     
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   Equipment Var. : or      MBNA 952   
2.0 S Turbo-16 104(141) 07/91-06/94 B202S  MA 626  DO 850     
   Equipment Var. : or      MBNA 952   

   Equipment Var. : or      MBNA 953   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   

2.0 S Turbo-16 107(146) 01/92-12/93  MA 626  DO 850     

   Equipment Var. : or      MBNA 952   

   Equipment Var. : or      MBNA 953   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
2.0 Turbo 103(140) 10/86-12/91 B201XL  MA 162  DO 850     
   Equipment Var. : or      MBNA 952   

   Equipment Var. : or      MBNA 953   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
2.0 Turbo 107(146) 10/80-07/85 B201S,BSI 20  MA 162  DO 850  MBNA 952   
2.0 Turbo 110(150) 01/86-12/88 B201XL  MA 162  DO 850     
2.0 Turbo-16 118(160) 11/85-06/94 B202XL    DO 850     
   Equipment Var. : or      MBNA 952   

   Equipment Var. : or      MBNA 953   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   

   Manufacturer limitation : Lucas System  MA 162       

   Manufacturer limitation : Bosch System  MA 636       

2.0 Turbo-16 S 129(175) 01/84-06/94  MA 636  DO 850     

   Equipment Var. : or      MBNA 953   

2.0 Turbo-16 S Cat. 129(175) 01/89-12/93  MA 162  DO 850     

   Equipment Var. : or      MBNA 953   
2.1 -16 100(136) 08/90-06/94 B212I  MA 626  DO 850  MBNA 953   
   Equipment Var. : or      MBNA 952   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   

900 I Combi Coupe  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2017 
2.0 -16 92(125) 01/86-12/88 B202XI 09/88- MA 695  DO 850     
2.0 -16 93(126) 01/89-08/92 B202I 09/90- MA 626  DO 850     
   Equipment Var. : or      MBNA 952   

   Equipment Var. : or      MBNA 953   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
2.0 c 74(100) 09/79-12/88 B 20,B201XC  MA 162  DO 850 09/85- MBNA 959   
   Equipment Var. : or      MBNA 953   
2.0 c 79(108) 09/78-08/84 B20T,BT 20  MA 162  DO 850  MBNA 952   
   Equipment Var. : or      MBNA 953   
2.0 EMS 87(118) 09/78-08/79 BI 20    DO 850     
2.0 i 81(110) 09/85-08/90 B201  MA 162  DO 850     
   Equipment Var. : or      MBNA 952   
2.0 i 85(115) 11/80-12/88 B201XI,BI 20  MA 162  DO 850     
   Equipment Var. : or      MBNA 952   
2.0 S Turbo-16 104(141) 09/91-07/93 B202S  MA 626  DO 850     
   Equipment Var. : or      MBNA 952   

   Equipment Var. : or      MBNA 953   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
2.0 Turbo 103(140) 10/86-12/91 B201XL  MA 162  DO 850     
   Equipment Var. : or      MBNA 952   

   Equipment Var. : or      MBNA 953   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
2.0 Turbo 107(145) 09/78-07/85 B201S,BSI 20  MA 162  DO 850  MBNA 952   
2.0 Turbo 110(150) 01/86-12/88 B201XL  MA 162  DO 850     
2.0 Turbo-16 118(160) 11/85-06/94 B202XL    DO 850     
   Equipment Var. : or      MBNA 952   

   Equipment Var. : or      MBNA 953   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   

   Manufacturer limitation : Lucas System  MA 162       
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   Manufacturer limitation : Bosch System  MA 636       
2.0 Turbo-16 132(180) 01/93-06/94 B202L  MA 626  DO 850     
   Equipment Var. : or      MBNA 952   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   
2.0 Turbo-16 S 129(175) 02/84-12/88 B202XL  MA 636  DO 850     
   Equipment Var. : or      MBNA 953   

2.0 Turbo-16 S Cat. 125(170) 01/89-12/93  MA 636  DO 850     

   Equipment Var. : or      MBNA 953   
2.1 -16 100(136) 09/90-07/93 B212I  MA 626  DO 850  MBNA 953   
   Equipment Var. : or      MBNA 952   

   Equipment Var. : or      MBNA 959   

900 II  /  Convertible /  Coupe 
All models   NC2300 
2.0 -16 Turbo 136(185) 07/93-02/98 B204L  MA1146  DO 850  MBNA 953   
2.0 i 96(131) 12/93-02/98 B204I  MA1146  DO 850  MBNA 953   
2.0 i 98(133) 07/93-07/94 B206I  MA1146  DO 850  MBNA 953   
2.3 -16 110(150) 07/93-02/98 B234I  MA1146  DO 850  MBNA 953   
2.5 -24 V6 125(170) 07/93-02/98 B258I  MA 363  DO 229  MBNA 953   
9000  /  Hatchback 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning -08/91 NC2017 
2.0 -16 92(125) 12/85-12/88 B202XI  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.0 -16 94(128) 12/85-01/93 B202I,B202XI  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.0 -16 CD 96(131) 09/93-12/98 B204I  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.0 -16 CD 110(150) 09/93-12/98 B204E  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.0 -16 CS 94(128) 01/89-12/98 B202I  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.0 -16 CS 96(131) 09/93-12/98 B204I  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.0 -16 ND Turbo 110(150) 09/93-12/98 B202S,B204E  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.0 -16 Turbo 118(160) 09/84-08/93 B202XL -07/87 MA 373  DO 850  MBNA 953   
 01/88- MA 695       

2.0 -16 Turbo 118(160) 05/88-08/93  MA 695  DO 850  MBNA 953   

2.0 -16 Turbo 120(163) 05/88-08/93  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.0 -16 Turbo 127(172) 06/89-12/92 B202  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.0 -16 Turbo 129(175) 09/84-12/91 B202XL -07/87 MA 373  DO 850  MBNA 953   
 01/88- MA 695       
2.0 -16 Turbo CD 108(147) 09/92-12/98 B202S,B204E  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.0 -16 Turbo CD 120(163) 09/88-08/93 B202XL  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.0 -16 Turbo CD 136(185) 09/89-12/98 B202L  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.0 -16 Turbo CS 136(185) 09/88-12/98  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.3 110(150) 01/90-12/93 B234I    DO 850  MBNA 953   
2.3 -16 Aero CS 162(220) 02/93-12/98 B234R  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.3 -16 Aero CS 165(224) 02/93-12/98  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.3 -16 CD 107(146) 08/89-12/98 B234I  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.3 -16 CD Turbo 147(200) 07/90-12/98 B234L  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.3 -16 CDE 108(147) 09/93-12/98 B234I  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.3 -16 CDE Eco-Power 125(170) 09/93-12/98 B234E  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.3 -16 CS 107(146) 09/89-12/98 B234I  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.3 -16 CSE 108(147) 09/93-12/98  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.3 -16 CSE Eco Power 125(170) 09/93-12/98 B234E  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.3 -16 Turbo 143(195) 09/90-12/98 B234L  MA 695  DO 850  MBNA 953   
2.3 -16 Turbo CSE 147(200) 09/93-12/98  MA 695  DO 850  MBNA 953   
3.0 -24 V6 CD/CDE 155(211) 07/94-12/98 B308I  MA 695  DO 229  MBNA 953   
3.0 -24 V6 CS/CSE 155(211) 07/94-12/98  MA 695  DO 229  MBNA 953   

SEAT 
131  
2.4 Diesel 53(72) 06/78-12/86 8144.61      DN 220   

133  
0.8 25(34) 05/74-11/79 DG    DO1809     

ALHAMBRA I (710)  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.4 TSI 110(150) 06/10- CAVA  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 85(115) 05/11- CFFE  MA1356  ML4509  MG3601   
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 100(136) 06/10-05/11 CFFA  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 06/10- CFFB  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 06/10- CFGB  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 130(177) 11/12- CFGC    ML4509     
2.0 TDI Trazione integrale 103(140) 05/11- CFFB  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TSI 147(200) 11/10- CCZA  MA1356  DO5510     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

ALHAMBRA II (7V8, 7V9)  
All models   NC2019 
All models   NC2076CA 
1.8 T 20V 110(150) 10/97-03/10 AJH,AWC -06/00 MA1082  DO 894  MBNA 957   
 07/00- MA1321       
1.9 TDI 66(90) 04/96-03/10 1Z,AHU,ANU -06/00 MA1082 -06/00 DO 225/C -06/00 DN 829   
 07/00- MA1321 07/00- ML 030 07/00- DN1929   

   Equipment Var. : With Thermo Valve     -06/00 DN 829/T   
1.9 TDI 81(110) 08/96-06/00 AFN,AVG  MA1082  DO 944  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 85(115) 06/00-03/10 AUY,BVK  MA1321  ML 030  DN1929   
1.9 TDI 96(131) 11/02-11/08 ASZ  MA1321  ML1704  DN1929   
1.9 TDI 110(150) 05/05-05/07 ARL,BTB  MA1321  ML1704  DN1929   
1.9 TDI 4motion 85(115) 06/00-03/10 AUY,BVK  MA1321  ML 030  DN1929   
1.9 Tdi 4x4 96(131) 06/05-11/08 ASZ  MA1321  ML1704  DN1929   
2.0 i 85(115) 04/96-03/10 ADY,ATM -06/00 MA1082  DO 894  MBNA 957   
 07/00- MA1321       
2.0 TDI 103(140) 11/05-03/10 BRT  MA1321  ML1704  DN1929   
2.8 V6 150(204) 06/00-03/10 AYL  MA1321  ML1705  MBNA 957   
2.8 V6 4motion 150(204) 06/00-03/10  MA1321  ML1705  MBNA 957   

ALTEA / ALTEA XL (5P1, 5P5, 5P8)  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.2 TSI 77(105) 04/10- CBZB  MA3173    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 16V 63(86) 05/06- BXW  MA3105  DO1807  MBNA1556   
1.4 TSI 92(125) 11/07- CAXC  MA3173    MBNA1503   
   From chassis N° : 5P8090 001   -05/10 DO5509     

   To chassis N° : 5P8090 000    ML1726     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 75(102) 03/04- BGU,BSE,BSF  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 LPG 75(102) 09/09- CHGA  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 Multifuel 75(102) 10/06- BSF,CCSA  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 TDI 66(90) 11/10- CAYB  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 TDI 77(105) 10/09- CAYC  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TFSI 118(160) 01/07- BYT,BZB,CDAA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 66(90) 08/09- BXF  MA1356  ML1704     
   Manufacturer limitation : Mann      MG1617   
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   Manufacturer limitation : UFI      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 77(105) 04/04- BJB,BKC,BLS,BXE  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400C/E/J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0 127 400 C (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 FSI 110(150) 05/04-03/09 BLR,BLY,BVY,BVZ  MA3173  ML1738  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 TDI 100(136) 03/04-05/09 AZV  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400 C/E/J (M+H      MG1610   

   For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0 127 400 K (UFI)      MG1652   

   Engine code : CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

2.0 TDI 100(136) 11/06-03/09  MA1356  ML1704     

   For OE N° : 1K0127400 C/E/J (M+H      MG1610   

   For OE N° : 1K0 127 400 K      MG1617   

   For OE N° : 3C0 127 400 C (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 11/05- BMM  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400 C/E/J (M+H      MG1610   

   For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0 127 400 K (UFI)      MG1652   

   Engine code : CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 03/06- BMN,CEGA  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400 C/E/J (M+H      MG1610   

   For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0 127 400 C (UFI)      MG1652   

   Engine code : CFJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 103(140) 03/04- BKD  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400 C/E/J (M+H      MG1610   

   For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0 127 400 K (UFI)      MG1652   

   Engine code : CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 4x4 103(140) 10/10- CFHC         
   Engine code : CFHC    ML4509     
2.0 TDI 4x4 103(140) 06/07- BMM  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400 C/E/J (M+H      MG1610   

   For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0 127 400 K (UFI)      MG1652   

   Engine code : CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4x4 125(170) 06/07- BMN  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400 C/E/J (M+H      MG1610   

   For OE N° : 1K0 127 400 K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0 127 400 C (UFI)      MG1652   

   Engine code : CFJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TFSI 147(200) 04/06-05/09 BWA    ML1738  MBNA1503   
2.0 TFSI 4x4 147(200) 06/07-05/09    ML1738  MBNA1503   
2.0 TFSI 4x4 155(211) 05/09- CCZB  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
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AROSA (6H)  
All models   NC2012 
All models   NC2074CA 
1.0 37(50) 05/97-06/04 AER,AHT,ALD,ALL,ANV,AUC      MBNA 985   
   Engine code : AHT    DO 217     

   Engine code : AER/ALD/ALL/ANV/AUC    DO1807     

   Engine code : AER-AHT-ALL  MA 390/A       

   Engine code : ALD/ANV/AUC  MA1158       
1.0 37(50) 11/98-02/00 AHT         
   Engine code : AHT    DO 217     

   Engine code : AER/ALD/ALL/ANV/AUC    DO1807     
1.4 44(60) 05/97-06/04 AEX,AKK,AKV,ANW,APQ,AUD    DO1807  MBNA 985   
   Engine code : AEX-AKV-APQ  MA 390/A       

   Engine code : AKK/ANW/AUD  MA1158       
1.4 16V 74(100) 01/00-06/04 AFK,AQQ,AUB  MA1065  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.4 TDI 55(75) 01/00-06/04 AMF  MA1174  ML1704  DN1905   
1.7 SDI 44(60) 08/97-06/04 AKU  MA1174  DO1817 -05/00 DN 829   
     06/00- DN1905   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     -05/00 DN 829/T   

CORDOBA Vario (6K5)  
All models    For OE N° : 1H0819638  NC2006 
All models  10/96- NC2012 
All models  10/96- NC2074CA 
1.4 44(60) 06/99-12/02 AKK,ANW,AUD  MA1158  DO1807  MBNA 985   
1.4 74(101) 02/00-12/02 AQQ,AUB  MA1065  DO1807     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.4 16V 55(75) 06/99-12/02 APE  MA1065  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.4 i 44(60) 09/96-06/99 AEX,AKV,APQ  MA 390/A  DO1807 10/97- MBNA 985   
1.6 55(75) 06/99-12/02 ALM  MA 390/A  DO1807  MBNA 985   
1.6 74(101) 06/99-12/02 AEH,AKL,APF,AUR  MA1159  DO 894  MBNA 985   
1.6 i 55(75) 09/96-06/99 AEE,ALM  MA 390/A  DO1807 -09/96 MBNA 950   
     10/97- MBNA 985   

   Equipment Var. : 1F    DO 894     
1.6 i 55(75) 05/97-06/99 1F  MA 390/A  DO1807  MBNA 985   
1.6 i 74(101) 09/96-06/99 AFT  MA1000  DO 894 -09/97 MBNA 950   
     10/97- MBNA 985   
1.7 SDI 44(60) 07/97-06/99 AKU  MA1174  DO1817  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 SDI 47(64) 09/96-06/99 AEY  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 SDI 50(68) 06/99-12/02 AGP,AQM  MA1159  ML 030  DN1930   
1.9 TDI 66(90) 08/96-06/99 1Z,AHU  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 66(90) 06/99-12/02 AGR,ALH  MA1159  ML 030  DN1930   
1.9 TDI 81(110) 07/97-06/99 AFN  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 81(110) 06/99-12/02 ASK,ASV  MA1159  ML 030  DN1930   

CORDOBA I (6K1, 6K2)  
All models    For OE N° : 1H0819638  NC2006 
All models  10/96- NC2012 
All models  10/96- NC2074CA 
1.0 i 37(50) 09/96-06/99 AER  MA 390/A  DO1807  MBNA 950   
1.4 i 44(60) 06/94-06/99 ABD,AEX,AKV,APQ  MA 390/A  DO1807 -09/97 MBNA 950   
     10/97- MBNA 985   
1.4 i 16V 74(101) 09/96-06/99 AFH  MA1065  DO1807 -09/97 MBNA 950   
     10/97- MBNA 985   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.6 i 55(75) 02/93-06/99 ABU,AEE,ALM  MA 390/A  DO1807 -09/96 MBNA 950   
     10/97- MBNA 985   

   Equipment Var. : 1F    DO 894     
1.6 i 55(75) 05/94-06/99 1F     -09/96 MBNA 950   
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     10/97- MBNA 985   

   Equipment Var. : 1F    DO 894     
1.6 i 74(101) 07/96-10/99 AFT  MA1000  DO 894 -09/97 MBNA 950   
     10/97- MBNA 985   

1.6 i 74(101) 07/96-06/99  MA1000  DO 894 -09/97 MBNA 950   
1.6 SXE 55(75) 07/96-04/99 1F  MA 390/A  DO1807     
1.7 SDI 44(60) 07/97-06/99 AKU  MA1174  DO1817  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.8 i 66(90) 02/93-06/99 ABS,ACC  MA1005  DO 218  MBNA 950   
    DO 894     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1000       
1.8 i 16V 95(129) 10/93-08/96 ADL  MA1005  DO 218  MBNA 950   
    DO 894     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1000       
1.9 D 47(64) 01/96-08/96 1Y  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

1.9 D 50(68) 02/93-08/96  MA1005  DO 225/C  DN 829   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 D 66(90) 07/96-04/99 1Z,AHU  MA1159  ML 030     
1.9 SDI 47(64) 08/96-06/99 AEY  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TD 55(75) 02/93-08/96 AAZ  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 66(90) 08/96-06/99 1Z,AHU  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 81(110) 03/97-06/99 AFN  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.0 85(116) 11/95-04/99 2E,AGG  MA1000    MBNA 964   
2.0 110(150) 07/96-04/99 ABF  MA1000    MBNA 964   
2.0 i 85(115) 02/93-06/99 2E,AGG  MA1005  DO 218  MBNA 950   
    DO 894     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1000       
2.0 i 16V 110(150) 08/96-06/99 ABF  MA1005  DO 894  MBNA 950   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1000       

CORDOBA II (6K2)  
All models   NC2012 
All models   NC2074CA 
1.0 37(50) 06/99-10/02 ALD,ANV,AUC  MA1158  DO1807  MBNA 985   
1.0 16V 51(69) 05/00-10/02 AST,AVZ  MA1158  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.4 44(60) 06/99-10/02 AKK,ANW,AUD  MA1158  DO1807  MBNA 985   
1.4 16V 55(75) 05/00-10/02 APE,AUA  MA1065  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.4 16V 74(100) 02/00-10/02 AQQ,AUB  MA1065  DO1807     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.6 55(75) 06/99-10/02 ALM  MA 390/A  DO1807  MBNA 985   
1.6 74(101) 06/99-10/02 AEH,AKL,APF,AUR  MA1159  DO 894  MBNA 985   
1.8 T 20V Cupra 115(156) 07/00-10/02 AQX,AYP  MA1159  DO 894  MBNA 985   
1.9 SDI 50(68) 06/99-10/02 AGP,AQM  MA1159  ML 030  DN1930   
1.9 TDI 66(90) 06/99-10/02 AGR,ALH  MA1159  ML 030  DN1930   
1.9 TDI 81(110) 06/99-10/02 ASK,ASV  MA1159  ML 030  DN1930   

CORDOBA III (6L2)  
All models   NC2047 
All models   NC2097CA 
1.2 47(64) 10/02-06/06 AZQ,BME  MA1313  ML 060     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
1.2 12V 51(70) 05/06-11/09 BXV  MA1313  ML 060  MBNA1556   
1.4 16V 55(75) 09/02-12/07 BBY,BKY  MA1323  DO1807     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   
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   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
1.4 16V 63(86) 05/06-11/09 BXW  MA1323  DO1807  MBNA1556   
  MA3105       
1.4 16V 74(100) 10/02-11/09 AUB  MA1323  DO1807     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
1.4 TDI 51(70) 05/05-11/09 BNM  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.4 TDI 55(75) 10/02-12/05 AMF  MA1175  ML1704  DN1903   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.4 TDI 59(80) 06/05-11/09 BMS,BNV  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.6 74(101) 04/03-11/09 BAH  MA1065  DO1807     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.6 16V 77(105) 11/06-11/09 BTS  MA3105  ML1726  MBNA1556   
1.9 SDI 47(64) 09/02-11/09 ASY  MA1175  ML1704  DN1903   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 TDI 74(100) 09/02-11/09 ATD,AXR,BMT  MA1175  ML1704 -04/05 DN1903   
     05/05- DN1945   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 TDI 96(131) 10/02-11/09 ASZ,BLT  MA1175  ML1704 -04/05 DN1903   
     05/05- DN1945   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
2.0 85(115) 09/02-11/09 AZL,BBX  MA1175  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       

EXEO  /  ST  
All models   NC2106 
All models   NC2108CA 
1.6 75(102) 03/09-09/10 ALZ  MA1354  DO 894  MBNA 969   
1.8 T 110(150) 12/08-05/10 CFMA  MA1354       
1.8 TSI 88(120) 09/10- CDHA    DO5510  MBNA1558   
1.8 TSI 118(160) 05/10- CDHB    DO5510  MBNA1558   
2.0 TDI 88(120) 12/08- CAGC,CJCC  MA1354  ML1704  MG1660   
   Engine code : CJCC    ML4509     
2.0 TDI 105(143) 12/08- CAGA  MA1354  ML1704  MG1660   
   Engine code : CJCA    ML4509     
2.0 TDI 125(170) 02/09- CAHA  MA1354  ML1704  MG1660   
   Engine code : CGLB    ML4509     
2.0 TFSI 147(200) 03/09- BWE  MA1354  ML1738  MBNA1558   
2.0 TFSI 155(211) 05/10- CDND    DO5510  MBNA1558   

FURA  
0.9 29(40) 03/84-12/86 09 NCA,100 GL 7000  MA 128  DO 262/B  MBNA 006   
0.9 31(43) 01/82-06/86 HB 90  MA 128  DO 262/B  MBNA 006   
0.9 33(45) 01/82-06/86 100 GL 3000  MA 128  DO 262/B  MBNA 006   
1.4 55(75) 01/82-06/86 127 B.7000  MA 128/A  DO 262/B  MBNA 006   

IBIZA I (021A)  
0.9 29(40) 08/90-05/93 09 NCA,146 A 000  MA 356  DO 240  MBNA 006   
0.9 32(44) 08/86-05/93 146 A 000  MA 356  DO 240  MBNA 006   
1.2 44(60) 11/84-12/93 021 A 1000  MA 449  DO 218  MBNA 006   
1.2 47(64) 11/84-12/93  MA 449  DO 218  MBNA 006   
1.2 i 52(71) 01/89-05/93 021 C.1000  MA 598  DO 218  MBNA 957   
1.5 63(85) 11/84-05/93 021 A 2000  MA 449  DO 218  MBNA 006   
1.5 i 65(89) 10/86-05/93 021 D.2000  MA 598  DO 218  MBNA 957   
1.5 i 74(100) 10/86-05/93 021 B.2000  MA 598  DO 218  MBNA 957   
1.5 i Cat. 66(90) 10/86-05/93 021 C.2000  MA 598  DO 218  MBNA 957   
1.7 72(98) 01/91-05/93 021 A.3000  MA 598  DO 218  MBNA 957   
1.7 76(103) 01/91-05/93 021 B.3000  MA 598  DO 218  MBNA 957   
1.7 D 40(54) 06/84-05/93 022 A.5000  MA 442  DO 321  DN 220   
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   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

1.7 D 42(57) 08/90-05/93  MA 442  DO 321  DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

IBIZA II (6K1)  
All models   NC2012 
All models   NC2074CA 
1.0 33(45) 03/93-09/96 AAU  MA 390/A  DO1807  MBNA 950   
1.0 i 37(50) 09/96-08/99 AER  MA 390/A  DO1807  MBNA 950   
1.3 i 40(54) 03/93-08/99 AAV  MA 390/A  DO1807 -09/97 MBNA 950   
   From chassis N° : 6KW000001     10/97- MBNA 985   
1.4 i 44(60) 09/93-08/99 ABD,AEX,AKV,APQ  MA 390/A  DO1807  MBNA 950   
   From chassis N° : 6KW000001     09/97- MBNA 985   
1.4 i 16V 74(101) 06/97-08/99 AFH  MA1065  DO1807 -09/97 MBNA 950   
   From chassis N° : 6KW000001     10/97- MBNA 985   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.6 i 55(75) 03/93-08/99 ABU,AEE,ALM  MA 390/A  DO1807 -09/97 MBNA 950   
   From chassis N° : 6KW000001     10/97- MBNA 985   

   Equipment Var. : 1F    DO 894     
1.6 i 55(75) 09/94-06/99 1F     -09/97 MBNA 950   
     10/97- MBNA 985   

   Equipment Var. : 1F    DO 894     

   Engine code : ABU/AEE/ALM    DO1807     

   Equipment Var. : 1F  MA1000       

   Equipment Var. : 1F,Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
1.6 i 74(101) 04/96-08/99 AFT    DO 894 -09/97 MBNA 950   
    DO1807     

   From chassis N° : 6KW000001     10/97- MBNA 985   
1.7 SDI 44(60) 07/97-08/99 --  MA1174  DO1817  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.8 i 66(90) 03/93-08/99 ABS,ADZ  MA1000  DO 218 -09/97 MBNA 950   
    DO 894     

   From chassis N° : 6KW000001     10/97- MBNA 985   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
1.8 i 16V 95(129) 11/93-08/96 ADL  MA1000  DO 218  MBNA 950   
    DO 894     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
1.9 D 47(64) 04/93-08/96 1Y  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

1.9 D 50(68) 10/94-08/96  MA1005  DO 225/C  DN 829   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 SDI 47(64) 08/96-08/99 AEY  MA1005  ML1721  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

   Equipment Var. : or    DO 225/C     
1.9 TD 55(75) 03/93-08/96 AAZ  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 66(90) 08/96-08/99 1Z,AHU  MA1005  DO 944  DN 829   
      DN1930   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 81(110) 02/97-08/99 AFN  MA1005  DO 944  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.0 i 85(115) 03/93-08/99 2E,AGG  MA1000  DO 218  MBNA 950   
    DO 894     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
2.0 i 16V 110(150) 08/96-08/99 ABF  MA1000  DO 894 -09/97 MBNA 950   
   From chassis N° : 6KW000001     10/97- MBNA 985   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
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IBIZA III (6K1)  
All models   NC2012 
All models   NC2074CA 
1.0 37(50) 08/99-02/02 ALD,ANV,AUC  MA1158  DO1807  MBNA 985   
1.0 50(68) 06/00-02/02 --  MA1158  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.0 16V 51(69) 10/99-02/02 AST,AVZ  MA1158  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.4 44(60) 08/99-02/02 AKK,ANW,AUD  MA1158  DO1807  MBNA 985   
1.4 16V 55(75) 05/00-02/02 APE,AUA  MA1065  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.4 16V 74(100) 08/99-02/02 AQQ,AUB  MA1065  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.6 55(75) 08/99-02/02 ALM  MA 390/A  DO1807  MBNA 985   
1.6 74(101) 08/99-02/02 AEH,AKL,APF,AUR  MA1159  DO 894  MBNA 985   
1.8 T 20V Cupra 115(156) 07/00-02/02 AQX,AYP  MA1159  DO 894  MBNA 985   
1.9 SDI 50(68) 08/99-02/02 AGP,AQM  MA1159  ML 030  DN1930   
1.9 TDI 66(90) 08/99-02/02 AGR,ALH  MA1159  ML 030  DN1930   
1.9 TDI 81(110) 08/99-02/02 ASK,ASV  MA1159  ML 030  DN1930   
2.0 85(116) 04/02- AZL  MA1175       
IBIZA IV (6L1)  
All models   NC2047 
All models   NC2097CA 
1.2 44(60) 06/07-05/08 BBM  MA1176  ML 060     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,f
   uel delivery : for vehicles without fuel return system      MBNA1556   
1.2 47(64) 02/02-06/06 AZQ,BME  MA1313  ML 060     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   

1.2 12V 51(70) 05/06-11/09 BXV  MA1313  ML 060     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,f
   uel delivery : for vehicles without fuel return system      MBNA1556   

1.4 16V 55(75) 02/02-12/07 BBY,BKY  MA1323  DO1807     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   

1.4 16V 63(86) 05/06-11/09 BXW  MA3105  DO1807     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system      MBNA1556   

1.4 16V 74(100) 02/02-11/09 AUB,BBZ  MA1323  DO1807     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   

   Equipment Var. : 4 bar     10/05- MBNA1556   
1.4 TDI 51(70) 05/05-11/09 BNM  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.4 TDI 55(75) 05/02-12/05 AMF  MA1175  ML1704 -04/05 DN1903   
     05/05- DN1958   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.4 TDI 59(80) 06/05-11/09 BMS,BNV  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.6 74(101) 02/03-11/09 BAH  MA1065  DO1807     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   
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   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   

1.6 16V 77(105) 11/06-11/09 BTS  MA3105  ML1726     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system      MBNA1556   
1.8 132(179) 05/04- BBU,BLZ  MA1175  DO 894     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       

1.8 T Cupra R 132(180) 01/04-02/08  MA1175  DO 894     

   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.8 T FR 110(150) 12/03-05/08 BJX,BKV  MA1175  DO 894     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system,
   Equipment Var. : 4 bar     10/05- MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 SDI 47(64) 02/02-12/05 ASY  MA1175  ML1704  DN1903   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 TDI 74(100) 02/02-11/09 ATD,AXR,BMT  MA1175  ML1704 -04/05 DN1903   
     05/05- DN1945   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 TDI 96(131) 02/02-11/09 ASZ,BLT  MA1175  ML1704 -04/05 DN1903   
     05/05- DN1945   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 TDI Cupra R 110(150) 01/04- ARL  MA1175  ML1704 -04/05 DN1903   
     05/05- DN1945   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 TDI Cupra R 118(160) 03/04-02/08 BPX,BUK  MA1175 06/05- ML 030 -04/05 DN1903   
   -05/05 ML1704 05/05- DN1945   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
2.0 85(116) 04/02-11/09 AZL,BBX  MA1175  DO 894     
  MA3098       

   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   

IBIZA V (6J1, 6J5, 6J8)  /  SPORTCOUPE /  ST 
All models  -09/10 NC2047 
All models  -09/10 NC2097CA 
All models  10/10- NC2386 
All models  10/10- NC2386CA 
1.2 44(60) 07/09- CGPB,CHFA  MA1176  ML 060  MBNA1556   
1.2 51(70) 03/08- BZG,CGPA  MA1176  ML 060  MBNA1556   
1.2 TDI 55(75) 04/10- CFWA  MA3138    DN2710   
1.2 TSI 63(86) 08/12- CBZA      MBNA1503   
1.2 TSI 77(105) 09/10- CBZB  MA3138    MBNA1503   
1.4 63(85) 03/08- BXW,CGGB  MA3105  DO1807  MBNA1556   
1.4 TDI 59(80) 07/08-06/10 BMS  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.4 TSI 110(150) 06/09- CAVF  MA3138 -05/10 DO5509  MBNA1503   
1.4 TSI Cupra 132(180) 06/09- CAVE  MA3138 -05/10 DO5509  MBNA1503   
1.6 77(105) 02/12- BTS    ML1726  MBNA1556   
1.6 77(105) 05/08-  MA3105  ML1726  MBNA1556   
1.6 LPG 60(81) 05/11- CNKA  MA3105    MBNA1556   
1.6 TDI 55(75) 05/10-06/10 CAYA    ML4509  DN1958   
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1.6 TDI 55(75) 05/10-06/10    ML4509     
1.6 TDI 66(90) 05/09- CAYB  MA3138  ML4509  DN1958   
1.6 TDI 77(105) 05/09- CAYC,CLNA  MA3138  ML4509  DN1958   
1.9 TDI 66(90) 07/08-06/10 BXJ  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 TDI 77(105) 03/08-06/10 BLS  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
2.0 85(115) 10/08- CEKA  MA1175  DO 894     
2.0 TDI 105(143) 01/10- CFHD    ML4509  DN2710   
2.0 TDI 105(143) 01/10-  MA3138  ML4509  DN2710   

INCA (6K9)  
All models   NC2012 
All models   NC2074CA 
1.4 16V 55(75) 04/00-06/03 AUA  MA1065  DO1807  MBNA 950   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.4 i 44(60) 11/95-06/03 AEX,AKV,APQ,AUD  MA 390/A  DO1807  MBNA 950   
1.6 70(95) 08/99-04/02 --  MA1000  DO 894  MBNA 950   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
1.6 i 55(75) 11/95-09/00 1F,ALM  MA1005  DO 218  MBNA 950   
    DO 894     
1.7 D 42(57) 09/96-06/03 AHB  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 D 47(64) 11/95-06/03 1Y  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

   Engine code : AYQ      DN1930   

   Equipment Var. : MOT.AYQ    ML 030     

   Equipment Var. : MOT. AYQ  MA1159       
1.9 SDI 47(64) 11/95-06/03 AEY,AYQ  MA1159  ML 030  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

   Engine code : AYQ      DN1930   
1.9 TDI 66(90) 09/96-06/03 ALH  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

LEON I (1M1)  
All models   NC2012 
All models   NC2074CA 
1.4 16V 55(75) 11/99-06/06 AHW,APE,AUA,AXP  MA1065  DO1807  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.6 74(100) 11/99-06/06 AKL,APF  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.6 75(102) 10/05-06/06 BGU  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 16 V 77(105) 09/00-06/06 ATN,AUS,AZD -06/01 MA1065  DO1807  MBNA 969   
 04/01- MA1323       

   Equipment Var. : With Prefilter -04/01 MA3114       
1.8 20V 92(125) 11/99-06/06 AGN,APG  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 20V T 132(180) 11/99-06/06 APP,AUQ  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 20V T 4 132(180) 11/99-06/06 AJQ,ARY  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T Cupra R 154(209) 02/02-06/06 AMK  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T Cupra R 165(225) 07/03-06/06 BAM  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 SDI 50(68) 11/99-06/06 AQM  MA1061  ML 030 -01/03 DN 993   
     11/02- DN1948   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     -01/03 DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 66(90) 11/99-06/06 AGR,ALH  MA1061  ML 030 -01/03 DN 993   
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     11/02- DN1948   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     -01/03 DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 74(100) 10/05-06/06 AXR  MA1061  ML 030     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 81(110) 11/99-06/06 AHF,ASV  MA1061  ML 030 -01/03 DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve     -01/03 DN 993/T   

   Engine code : ASV     11/02- DN1948   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 96(130) 05/03-06/06 ASZ  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 110(150) 02/01-06/06 ARL  MA1061  ML 030 -01/03 DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve     -01/03 DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       

1.9 TDI Syncro 110(150) 05/02-06/06  MA1061  ML 030 -01/03 DN 993   

      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.8 Cupra 4 150(204) 02/01-06/06 AUE  MA1061  ML 030  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       

LEON II (1P1)  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.2 TSI 77(105) 02/10- CBZB  MA3173    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 16V 63(86) 06/06- BXW  MA3105  DO1807  MBNA1556   
1.4 TSI 92(125) 11/07- CAXC  MA3173    MBNA1503   
   From chassis N° : 1P8119 001   06/08-05/10 DO5509     

   To chassis N° : 1P8119 000   -05/08 ML1726     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 75(102) 07/05- BSE,BSF,CCSA  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 LPG 75(102) 12/09- CHGA  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 MultiFuel 75(102) 11/10- CMXA  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 TDI 66(90) 11/10- CAYB  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 TDI 77(105) 02/10- CAYC  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TSI 118(160) 06/07- BZB,CDAA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 66(90) 06/07- BXF  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 77(105) 07/05- BKC,BLS,BXE  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 Cupra R 195(265) 09/09- CDLA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
    ML1738     
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 FSI 110(150) 07/05-05/10 BLR,BLY,BVY,BVZ  MA3173  ML1738  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 TDI 100(136) 07/05-05/10 AZV  MA1356       
   For OE N° : 1K0127400J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 10/05- BMM  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127434K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C/D (UFI)      MG1652   

   Engine code : CFHC, CLCB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 05/06- BMN,CEGA  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C/D (UFI)      MG1652   

   Engine code : CFJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 103(140) 07/05- BKD  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127434K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C/D (UFI)      MG1652   

   Engine code : CFHC, CLCB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TFSI 136(185) 09/05-05/06 BWA1    ML1738  MBNA1503   
2.0 TFSI 147(200) 05/05-03/09 BWA    ML1738  MBNA1503   
2.0 TFSI 155(211) 06/09- CCZB  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TFSI 177(240) 11/06- BWJ,CDLD    ML1738  MBNA1503   

LEON III (5F_)  
All models   NC2390CA 
1.2 TSI 63(86) 01/13- CJZB    DO5512    
1.2 TSI 77(105) 01/13- CJZA    DO5512    
1.4 TSI 90(122) 11/12- CMBA    DO5512    
1.4 TSI 103(140) 09/12- CHPA,CPTA    DO5512    
1.6 TDI 66(90) 11/12- CLHB  MA3184  ML4533  MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
1.6 TDI 77(105) 11/12- CLHA  MA3184  ML4533  MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
1.8 TFSI 132(180) 02/13- CJSA  MA3184      
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
2.0 TDI 110(150) 10/12- CKFC,CRMB  MA3184  ML4533  MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
2.0 TDI 135(184) 09/12- CUPA  MA3184  ML4533  MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       

MALAGA  
1.2 44(60) 05/85-12/93 021 A 1000  MA 449  DO 218  MBNA 006   
1.2 47(64) 11/84-12/93  MA 449  DO 218  MBNA 006   
1.2 i 52(71) 12/89-12/93 021 C.1000  MA 598  DO 218  MBNA 957   
1.5 63(85) 05/85-12/93 021 A 2000  MA 449  DO 218  MBNA 006   
1.5 i 74(100) 01/87-12/93 021 B.2000  MA 598  DO 218  MBNA 957   
1.5 i Cat. 66(90) 10/86-12/93 021 A 2000,021 C.2000,021 D.2000  MA 449  DO 218  MBNA 957   
1.7 D 40(54) 05/85-12/93 022 A.5000  MA 442  DO 321     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

1.7 D 42(57) 05/90-12/93  MA 442  DO 321     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
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MARBELLA  /  Box  
0.8 25(34) 08/86-12/93 08 NCA  MA 356  DO1809  MBNA 006   
0.9 29(40) 01/87-12/93 09 NCA,100 GL 7000  MA 356  DO1809  MBNA 006   
0.9 32(44) 07/97-10/98 08 NCB  MA 390/A  DO 218  MBNA 957   
0.9 Cat. 29(40) 01/87-11/96 09 NCB,100 GL 7000  MA 356  DO1809  MBNA 006   
0.9 Cat. 30(41) 11/96-10/98 08 NCB  MA 390/A  DO 218  MBNA 957   

Mii (KF1_)  
1.0 44(60) 10/11- CHYA    DO5512    
1.0 55(75) 10/11- CHYB    DO5512    
1.0 EcoFuel 50(68) 11/12- CPGA    DO5512    

PANDA (141A)  
0.9 31(42) 10/80-12/86 100 GL 3000 -06/83 MA 128 07/83- DO 240  MBNA 006   
 07/83- MA 356 -06/83 DO 262/B     

RITMO (138)  
1.2 47(64) 07/78-09/83 --  MA 128/A  DO 262/B  MBNA 006   
1.4 57(77) 07/78-09/83  MA 128/A  DO 262/B  MBNA 006   
1.7 D 41(56) 10/79-09/83 022 A.5000  MA 442  DO 321     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

RONDA (022A)  
1.2 44(60) 10/84-12/86 021 A 1000  MA 449  DO 218  MBNA 006   
1.2 47(64) 08/83-05/85 021 A 1000,124 B6.000  MA 128/A  DO 262/B     
1.4 54(73) 06/82-11/88 124 B 7000  MA 128/A  DO 262/B     
1.5 63(85) 09/84-12/86 021 A 2000  MA 449  DO 218  MBNA 006   
1.6 68(92) 08/83-09/85 022 A 000,138 AR 6000  MA 128/A  DO 262/B  MBNA 006   
1.7 Diesel 40(54) 06/82-12/86 022 A.5000  MA 442  DO 321     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

1.7 Diesel 41(56) 06/82-12/86  MA 442  DO 321     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

TERRA(24_)  /  Box 
0.9 29(40) 01/87-12/96 09 NCA  MA 356  DO1809  MBNA 006   
0.9 Cat. 29(40) 01/90-12/95 09 NCB  MA 356  DO1809  MBNA 006   
1.3 D 33(45) 03/90-12/94 MN  MA 435  DO 225/C  DN 325   
1.4 D 35(48) 10/90-12/95 1 W  MA 435  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : or      DN 325   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

TOLEDO I (1L)  
All models   NC2028 
1.6 i 52(71) 05/91-12/93 1F  MA1000  DO 894     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 006   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 957   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
1.6 i 54(73) 05/91-03/99 1F,ABN,EZ  MA1000  DO 894     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 006   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 957   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
1.6 i 55(75) 01/93-03/99 1F  MA1000  DO 894  MBNA 006   
      MBNA 957   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
1.6 i 74(101) 11/96-03/99 AFT  MA1000  DO 894  MBNA 957   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
1.8 16V 92(125) 05/91-03/99 PL  MA1010  DO 894  MBNA 962   
1.8 16V 98(133) 05/91-03/99 KR  MA1010  DO 894  MBNA 962   
1.8 i 65(88) 05/91-12/96 RP  MA1000  DO 894  MBNA 957   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
1.8 i 66(90) 11/93-12/96 ABS,ADZ  MA1000  DO 894  MBNA 957   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
1.9 D 47(64) 12/95-03/99 1Y  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
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1.9 D 50(68) 05/91-03/99  MA1005  DO 225/C  DN 829   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

1.9 SDI 47(64) 12/95-03/99  MA1005  DO 225/C  DN 829   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TD 55(75) 05/91-03/99 AAZ  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 66(90) 08/95-03/99 1Z,AHU  MA1005  DO 944  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 81(110) 11/96-03/99 AFN  MA1005  DO 937  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.0 i 85(115) 05/91-03/99 2E,AGG  MA1005  DO 218  MBNA 957   
    DO 894     
2.0 i 16V 110(150) 11/93-03/99 ABF  MA1005 -02/98 DO 218  MBNA 957   
    DO 894     

TOLEDO II (1M2)  
All models   NC2012 
1.4 16V 55(75) 07/99-05/06 APE,AUA  MA1065  DO1807  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.6 74(100) 04/99-09/00 AEH,APF  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.6 16V 77(105) 09/00-05/06 AUS,AZD,BCB -06/01 MA1065  DO1807  MBNA 969   
 04/01- MA1323       

   Engine code : AUS,Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.8 20V 92(125) 04/99-05/06 AGN,APG  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 20VT 132(180) 05/01-05/06 APP  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 SDI 50(68) 11/99-06/04 AQM  MA1061  ML 030  DN 993   
     11/02- DN1948   

   Equipment Var. : With Thermo Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 66(90) 04/99-05/06 AGR,ALH  MA1061  ML 030 -01/03 DN 993   
     11/02- DN1948   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     -01/03 DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 81(110) 04/99-05/06 AHF,ASV  MA1061  ML 030 -01/03 DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve     -01/03 DN 993/T   

   Engine code : ASV     11/02- DN1948   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 96(130) 05/03-05/06 ASZ  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 110(150) 10/00-05/06 ARL  MA1061  ML 030 -01/03 DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve     -01/03 DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.3 V5 110(150) 04/99-05/01 AGZ  MA1061  ML1705  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.3 V5 20V 125(170) 05/01-05/06 AQN  MA1061  ML1705  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       

TOLEDO III (5P2)  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.6 75(102) 10/04-05/09 BGU,BSE,BSF,CCSA  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.8 TFSI 118(160) 01/07-05/09 BYT,BZB,CDAA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 77(105) 10/04-05/09 BJB,BKC,BLS,BXE  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400K (M+H)      MG1610   



SK
O

D
A

308 DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

kw(CV)

   For OE N° : 1K0127400C/E/J (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 FSI 110(150) 10/04-05/09 BLR,BLY,BVY,BVZ  MA3173  ML1738  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 TDI 100(136) 09/04-05/09 AZV  MA1356       
   For OE N° : 1K0127400C/E/J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 11/05-05/09 BMM  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400C/E/J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0127434 (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 01/06-05/09 BMN,CEGA  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400C/E/J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 103(140) 04/04-05/09 BKD  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400C/E/J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0127434 (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TFSI 147(200) 11/05-05/09 BWA    ML1738  MBNA1503   

TOLEDO IV (KG3)  
All models   NC2386 
All models   NC2386CA 
1.2 55(75) 07/12- CGPC  MA1176  ML 060  MBNA1556   
1.2 TSI 63(86) 07/12- CBZA      MBNA1503   
1.2 TSI 77(105) 07/12- CBZB      MBNA1503   
1.4 TSI 90(122) 07/12- CAXA      MBNA1503   
1.6 TDI 77(105) 07/12- CAYC,CLNA    ML4509     

SKODA 
110  /  Coupe 
1.1 L 33(45) 12/69-03/82 --  MA 680  ML 031     
   Equipment Var. : Secondary Flow    ML 015     

1.1 L 35(48) 12/69-03/82  MA 680  ML 031     

   Equipment Var. : Secondary Flow    ML 015     
1.1 LS 38(52) 07/70-03/82 OHV  MA 680  ML 031     
   Equipment Var. : Secondary Flow    ML 015     

1.1 R 38(52) 07/70-03/82  MA 680  ML 031     

   Equipment Var. : Secondary Flow    ML 015     

130  
G,GL 46(63) 05/88-10/91 --  MA 680  DO 217     
GL 39(53) 08/87-10/91  MA 680  DO 217     
GL 43(58) 05/88-10/91 135/8  MA 680  DO 217     
L,GL 45(61) 02/85-10/91 742,13  MA 680  DO 217     

1000  
MB 27(37) 09/64-01/70 --         
   Equipment Var. : Mk.II chassis N° 335  MA 680       

MB 32(44) 03/66-01/70         

   Equipment Var. : Mk.II chassis N° 335  MA 680       

MBX de Luxe 34(46) 01/69-01/70         

   Equipment Var. : Mk.II chassis N° 335  MA 680       
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105,120  
1.0 105 S,L 32(44) 02/88-12/90 742,10  MA 680  DO 217     
1.0 105 S,L 34(46) 08/76-12/90  MA 680 01/84- DO 217     

   -12/83 ML 015     

1.0 105 S,L,GL 33(45) 08/76-08/83  MA 680  ML 015     

1.0 105 S,L,LS 33(45) 10/83-12/90  MA 680 01/84- DO 217     

   -12/83 ML 015     
1.2 120 GLS 43(58) 02/83-12/90 742.12 X  MA 680 01/84- DO 217     
   -12/83 ML 015     
1.2 120 L 35(48) 08/87-12/90 742,12  MA 680  DO 217     
1.2 120 L 38(52) 08/76-12/90 --  MA 680 01/84- DO 217     
   -12/83 ML 015     
1.2 120 L 38(52) 10/83-12/90 742,12  MA 680       
1.2 120 LS 43(58) 08/76-12/90 742.12 X  MA 680 01/84- DO 217     
   -12/83 ML 015     

FABIA I (6Y2, 6Y3, 6Y5)  /  Combi /  Saloon 
All models   NC2047 
All models   NC2097CA 
1.0 37(50) 12/99-08/02 AQV,ARV  MA1176  DO 217     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
1.2 40(54) 07/01-03/08 AWY,BMD    ML 060     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   

   Equipment Var. : BMD  MA1176       

   Engine code : AWY  MA1353       
1.2 47(64) 01/03-03/08 AZQ,BME  MA1313  ML 060     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   

1.2 47(64) 01/03-12/07  MA1313  ML 060     

   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system,
   Equipment Var. : 4 bar     10/05- MBNA1556   

1.4 44(60) 04/00-03/03 AZE,AZF  MA1176  DO 217     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
1.4 50(68) 08/99-05/03 AME,AQW,ATZ  MA1176  DO 217     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
1.4 59(80) 02/06-10/06 BUD  MA3105  DO1807     
1.4 16V 55(75) 12/99-03/08 AUA,BBY,BKY  MA1323  DO1807     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   

1.4 16V 55(75) 10/99-12/07  MA1323  DO1807     

   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
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   fuel delivery : for vehicles without fuel return system,
   Equipment Var. : 4 bar     10/05- MBNA1556   
1.4 16V 59(80) 04/06-12/07 BUD  MA3105  DO1807     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system,
   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

1.4 16V 59(80) 04/06-12/07  MA3105  DO1807     

   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system      MBNA1556   
1.4 16V 74(100) 12/99-03/08 AUB,BBZ  MA1323  DO1807     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system,
   Equipment Var. : 4 bar     10/05- MBNA1556   

1.4 16V 74(100) 04/00-12/07  MA1323  DO1807     

   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   
1.4 TDI 51(70) 10/05-03/08 BNM  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.4 TDI 55(75) 04/03-03/08 AMF  MA1175  ML1704  DN1903   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.4 TDI 59(80) 10/05-03/08 BNV  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 SDI 47(64) 11/99-03/08 ASY  MA1175  ML1704  DN1903   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 TDI 74(100) 01/00-03/08 ATD,AXR  MA1175  ML1704     
   To chassis N° : 6Y5391600      DN1903   

   From chassis N° : 6Y5391601      DN1945   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 TDI RS 96(130) 06/03-03/08 ASZ,BLT  MA1175  ML1705     
   To chassis N° : 6Y5391600      DN1903   

   From chassis N° : 6Y5391601      DN1945   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
2.0 85(116) 12/99-03/08 AQY,AZL  MA1175  DO 894     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system     -09/05 MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       

FABIA II (5J6, 5J9)  
All models  -07/10 NC2047 
All models  -07/10 NC2097CA 
All models  08/10- NC2386 
All models  08/10- NC2386CA 
1.2 40(54) 07/01-12/07 AWY,BMD    ML 060     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   

   Equipment Var. : BMD  MA1176       

   Engine code : AWY  MA1353       
1.2 44(60) 12/06- BBM  MA1176  ML 060  MBNA1556   
1.2 47(64) 01/03-12/07 AZQ,BME  MA1313  ML 060     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   



kw(CV)

311DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

SK
O

D
A

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   

1.2 51(70) 01/07- BZG,CEVA  MA1176  ML 060  MBNA1556   
1.2 12V 44(60) 11/11- CGPB  MA1176  ML 060  MBNA1556   
1.2 12V 44(60) 11/11-      MBNA1556   
1.2 12V 55(75) 11/11- --  MA1176  ML 060     
1.2 TDI 55(75) 05/10- CFWA      DN2710   
1.2 TDI 55(75) 05/10-  MA3138    DN2710   
1.2 TSI 63(86) 03/10- CBZA  MA3138    MBNA1503   
1.2 TSI 77(105) 03/10- CBZB  MA3138    MBNA1503   
1.4 50(68) 07/01-05/03 AME,AQW,ATZ  MA1176  DO 217     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
1.4 63(86) 01/07- BXW  MA3105  DO1807  MBNA1556   
1.4 TDI 51(70) 10/05- BNM  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.4 TDI 59(80) 01/07- BMS,BNV  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.4 TSI 132(180) 05/10- CAVE  MA3138  DO5509  MBNA1503   
1.6 77(105) 04/07- BTS  MA3105  ML1726  MBNA1556   
1.6 TDI 55(75) 04/10- CAYA  MA3138  ML4509  DN1958   
1.6 TDI 66(90) 03/10- CAYB  MA3138  ML4509  DN1958   
1.6 TDI 77(105) 03/10- CAYC  MA3138  ML4509  DN1958   
1.9 SDI 47(64) 07/01-12/07 ASY  MA1175  ML1704  DN1903   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 TDI 77(105) 04/07- BLS,BSW  MA1175  ML1704  DN1945   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       

FAVORIT (781, 785, 767)  /  Forman /  Pickup 
1.3 40(54) 09/91-06/97 135B,781.135E  MA 390/A  DO 217  MBNA 950   
1.3 42(57) 12/92-06/97 781.135  MA 391  DO 217  MBNA 018   
1.3 44(60) 12/91-06/95  MA 391  DO 217  MBNA 018   
1.3 45(61) 08/91-06/95 OHC -03/93 MA 391  DO 217  MBNA 001   
1.3 50(68) 12/92-06/97 136B  MA 390/A  DO 217  MBNA 950   
1.3 135 42(57) 12/91-09/94 781.135  MA 391  DO 217  MBNA 018   
1.3 135 43(58) 12/91-09/94  MA 391  DO 217  MBNA 018   

1.3 135 44(60) 10/90-09/94  MA 391  DO 217  MBNA 018   
1.3 135 X,LX,GLX 40(54) 01/90-09/94 781.135E  MA 390/A  DO 217  MBNA 950   
1.3 135L 43(58) 05/89-09/94 781.135  MA 391  DO 217  MBNA 018   
1.3 136 45(61) 10/90-09/94 136 L  MA 391  DO 217  MBNA 001   

FELICIA I (6U1, 6U5, 797)  /  Estate /  Fun 
1.3 40(54) 10/94-03/98 135B,AMG    DO 217  MBNA 950   
   Equipment Var. : Mono-Jectronic  MA 390/A       

   Equipment Var. : MPI (multipoint)  MA1000       
1.3 40(54) 06/97-04/02 135B,135M    DO 217  MBNA 950   
   Equipment Var. : Mono-Jectronic  MA 390/A       

   Equipment Var. : or  MA1000       
1.3 43(58) 10/94-03/98 135 L,AMJ    DO 217  MBNA 950   
   Equipment Var. : Mono-Jectronic  MA 390/A       

   Equipment Var. : MPI (multipoint)  MA1000       
1.3 50(68) 10/94-03/98 136B,AMH    DO 217  MBNA 950   
   Equipment Var. : Mono-Jectronic  MA 390/A       

   Equipment Var. : MPI (multipoint)  MA1000       
1.3 50(68) 06/97-04/02 136B,136M    DO 217  MBNA 950   
   Equipment Var. : Mono-Jectronic  MA 390/A       

   Equipment Var. : or  MA1000       
1.3 LX 40(54) 08/95-03/98 135B,AMG    DO 217  MBNA 950   
   Equipment Var. : Mono-Jectronic  MA 390/A       

   Equipment Var. : MPI (multipoint)  MA1000       
1.3 LXI 50(68) 08/95-03/98 136B,AMH    DO 217  MBNA 950   
   Equipment Var. : Mono-Jectronic  MA 390/A       
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   Equipment Var. : MPI (multipoint)  MA1000       
1.6 55(75) 06/97-04/02 AEE  MA1000  DO1807  MBNA 950   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       

1.6 GLX 55(75) 08/95-03/98  MA1000  DO1807  MBNA 950   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       

1.6 LX 55(75) 08/95-03/98  MA1000  DO1807  MBNA 950   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
1.9 D 47(64) 10/95-04/02 AEF  MA1005  DO1817  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

FELICIA II (6U1, 6U5)  /  Estate 
1.3 40(54) 01/98-06/01 AMG    DO 217  MBNA 950   
   Equipment Var. : Mono-Jectronic  MA 390/A       

   Equipment Var. : MPI (multipoint)  MA1000       
1.3 43(58) 01/98-06/01 AMJ    DO 217  MBNA 950   
   Equipment Var. : Mono-Jectronic  MA 390/A       

   Equipment Var. : MPI (multipoint)  MA1000       
1.3 50(68) 01/98-06/01 AMH    DO 217  MBNA 950   
   Equipment Var. : Mono - Jetronic  MA 390/A       

   Equipment Var. : MPI (multipoint)  MA1000       
1.6 55(75) 01/98-06/01 AEE  MA1000  DO1807  MBNA 950   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
1.9 D 47(64) 01/98-06/01 AEF  MA1005  DO1817  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

OCTAVIA I (1U_)  /  Combi 
All models   NC2012 
All models   NC2074CA 
1.4 44(60) 04/99-03/01 AMD  MA1061  DO 217  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.4 16V 55(75) 08/00-12/10 AXP,BCA  MA1065  DO1807  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.6 55(75) 09/96-09/04 AEE  MA 390/A  DO1807  MBNA 969   
1.6 74(101) 02/97-12/07 AEH,AKL  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.6 75(102) 09/00-12/10 AVU,BFQ  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 92(125) 09/96-07/00 AGN  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       

1.8 20V 92(125) 07/98-07/00  MA1061  DO 894  MBNA 969   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T 110(150) 08/97-12/10 AGU,ARX,ARZ,AUM  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T 4x4 110(150) 05/01-05/06 AGU,ARX,AUM  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 SDI 50(68) 06/97-12/03 AGP,AQM  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 66(90) 09/96-03/10 AGR,ALH  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 74(100) 08/00-12/10 ATD,AXR  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 74(100) 10/05-12/10 AXR  MA1061  ML 030  DN 993/T   
    ML1704     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 81(110) 08/97-01/06 AHF,ASV  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 96(130) 09/02-09/04 ASZ  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 4x4 66(90) 11/99-02/06 AGR  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 4x4 74(100) 09/00-01/06 ATD  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.0 85(116) 04/99-05/07 AEG,APK,AQY,AZH,AZJ  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.0 4x4 85(116) 08/00-09/04 AZH,AZJ  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.0 4x4 88(120) 01/00-12/10 ATF  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
RS 1.8 T 132(180) 05/01-01/06 AUQ  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       

OCTAVIA II (1Z3, 1Z5)  /  Combi 
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.2 TSI 77(105) 02/10- CBZB  MA3173    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 55(75) 05/04-05/06 BCA         
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

1.4 55(75) 05/04-05/06  MA1323  DO1807     

   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   
1.4 59(80) 06/04- BUD  MA3105  DO1807  MBNA1556   
1.4 TSI 90(122) 11/08- CAXA  MA3173 -06/10 DO5509  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 75(102) 06/04- BGU,BSE,BSF,CCSA  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 FSI 85(115) 02/04-10/08 BLF  MA1386  ML1726  MBNA1503   
1.6 LPG 75(102) 08/09- CHGA  MA3173       
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 MultiFuel 75(102) 01/08- CCSA  MA3173       
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 TDI 77(105) 06/09- CAYC  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

1.6 TDI 4x4 77(105) 06/09-  MA1356  ML4509  MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TSI 112(152) 03/09- CDAB  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TSI 118(160) 06/07- BZB  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TSI 4x4 112(152) 03/09- CDAB  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TSI 4x4 118(160) 11/08- CDAA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 77(105) 06/04-12/10 BJB,BKC,BLS,BXE  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400C/E (M+H),
   For OE N° : 1K0127400J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)     04/06- MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI)     09/05- MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 4x4 77(105) 11/04-12/10 BKC,BLS,BXE  MA1356  ML1704     
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   For OE N° : 1K0127400J (M+H),
   For OE N° : 1K0127400C/E (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)     04/06- MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI)     09/05- MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 FSI 110(150) 11/04- BLR,BLY,BVY,BVZ  MA3173  ML1738  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 FSI 4x4 110(150) 11/04- BLX,BVX  MA3173  ML1738  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 RS 147(200) 10/05- BWA,CCZA      MBNA1503   
   Engine code : CCZA   11/08- DO5510     

   Engine code : BWA   -10/08 ML1738     

   Engine code : CCZA 11/08- MA1356       

   Equipment Var. : With Prefilter,Engine code : CCZA 11/08- MA3100       
2.0 TDI 81(110) 03/10- CLCA  MA1356  ML4509     
   Engine code : CFHF      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 100(136) 02/04-05/10 AZV  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400C/E (M+H),
   For OE N° : 1K0127400J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)     04/06- MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI)     09/05- MG1652   

   Engine code : CFHC, CLCB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 11/05- BMM  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400C/E (M+H),
   For OE N° : 1K0127400J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)     04/06- MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI)      MG1652   

   Engine code : CFHC, CLCB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 100(136) 02/04-05/10 AZV  MA1356       
   For OE N° : 1K0127400J (M+H),
   For OE N° : 1K0127400C/E (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)     04/06- MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI)     09/05- MG1652   

   Engine code : CFHC, CLCB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 103(140) 02/04- BKD  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400C/E (M+H),
   For OE N° : 1K0127400J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)     04/06- MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI)     09/05- MG1652   

   Engine code : CFHC, CLCB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 4x4 103(140) 05/10- CFHC  MA1356       
   For OE N° : 1K0127400C/E (M+H),
   For OE N° : 1K0127400J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI)      MG1652   

   Engine code : CFHC, CLCB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4x4 81(110) 05/11- CFHF  MA1356  ML4509     
   Engine code : CFHF      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4x4 103(140) 07/06- BMM  MA1356  ML1704     
   For OE N° : 1K0127400C/E (M+H),
   For OE N° : 1K0127400J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI)      MG1652   

   Engine code : CFHC, CLCB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI RS 125(170) 04/06- BMN,CEGA  MA1356  ML1704     
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   For OE N° : 1K0127400K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI)      MG1652   

   Engine code : CFGB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

OCTAVIA III (5E3, 5E5)  /  Combi 
All models   NC2390CA 
1.2 TSI 63(86) 11/12- CJZB    DO5512    
1.2 TSI 77(105) 11/12- CJZA    DO5512    
1.4 TSI 103(140) 11/12- CHPA    DO5512    
1.6 TDI 77(105) 11/12- CLHA  MA3184  ML4533  MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
1.8 TSI 132(180) 11/12- CJSA  MA3184      
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
2.0 TDI 110(150) 11/12- CKFC  MA3184  ML4533  MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       

RAPID  
All models   NC2386 
All models   NC2386CA 
1.2 55(75) 07/12- CGPC  MA1176  ML 060  MBNA1556   
1.2 TSI 63(86) 07/12- CBZA      MBNA1503   
1.2 TSI 77(105) 07/12- CBZB      MBNA1503   
1.4 TSI 90(122) 07/12- CAXA      MBNA1503   
1.6 TDI 77(105) 07/12- CAYC    ML4509     

RAPID (120G, 130G, 135G)  
1.2 43(58) 02/83-12/90 --  MA 680  DO 217     
1.3 39(53) 08/87-10/91  MA 680  DO 217     
1.3 45(61) 03/85-08/88 742,13  MA 680  DO 217     
1.3 S 43(58) 09/84-12/90 135/8  MA 680  DO 217     

RAPID (NA2)  
All models   NC2047 
All models   NC2097CA 
1.6 77(105) 10/11- CLSA      MBNA1556   
1.6 TDI 77(105) 10/11- CLNA    ML4509     

ROOMSTER (5J)  /  Praktik 
All models  -07/10 NC2047 
All models  -07/10 NC2097CA 
All models  08/10- NC2386 
All models  08/10- NC2386CA 
1.2 47(64) 05/06-01/07 BME  MA1313  ML 060  MBNA1556   
1.2 51(70) 01/07- BZG  MA1176  ML 060  MBNA1556   
1.2 TDI 55(75) 03/10- CFWA  MA3138    DN2710   
1.2 TDI 55(75) 03/10-      DN2710   
1.2 TSI 63(86) 03/10- CBZA  MA3138    MBNA1503   
1.2 TSI 77(105) 03/10- CBZB  MA3138    MBNA1503   
1.4 63(86) 09/06- BXW  MA3105  DO1807  MBNA1556   
1.4 TDI 51(70) 07/06-03/10 BNM  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.4 TDI 59(80) 09/06-03/10 BMS,BNV  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.6 77(105) 09/06- BTS  MA3105  ML1726  MBNA1556   
1.6 TDI 66(90) 03/10- CAYB    ML4509     
1.6 TDI 66(90) 03/10-  MA3138  ML4509  DN1958   
1.6 TDI 77(105) 03/10- CAYC  MA3138  ML4509  DN1958   
1.9 TDI 74(101) 03/06-05/06 AXR  MA1175  ML1704  DN1945   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 TDI 77(105) 09/06-03/10 BLS,BSW  MA1175  ML1704  DN1945   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       

SUPERB I (3U_)  
All models   NC2012 
All models   NC2074CA 
1.8 T 110(150) 12/01-03/08 AWT  MA 699/A    MBNA 957   
1.9 TDI 74(101) 08/02-10/05 AVB  MA 699/A  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   To chassis N° : 3U3018401      DN1928   
1.9 TDI 77(105) 10/05-05/07 BSV  MA 699/A  ML 030     
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1.9 TDI 85(115) 01/07-03/08 BPZ  MA 699/A  ML 030     
1.9 TDI 96(130) 12/01-03/08 AVF,AWX  MA 699/A  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   To chassis N° : 3U3018401      DN1928   
2.0 85(115) 12/01-03/08 AZM  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
2.0 TDI 103(140) 10/05-03/08 BSS  MA 699/A  ML 030     
2.5 TDI 114(155) 12/01-08/03 AYM  MA 699/A  ML1701  DN 903   
   Equipment Var. : Version for export  MA1122       
2.5 TDI 120(163) 06/03-03/08 BDG  MA 699/A  ML1701  DN 903   
   Equipment Var. : Version for export  MA1122       
2.8 V6 142(193) 12/01-03/08 AMX  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
SUPERB II (3T_)  /  Estate 
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.4 TSI 92(125) 07/08- CAXC  MA3173 -06/10 DO5509  MBNA1503   
    ML1726     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 TDI 77(105) 09/10- CAYC  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TSI 118(160) 03/08- BZB,CDAA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TSI 4x4 118(160) 11/08- CDAA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 77(105) 03/08- BLS,BXE  MA1356    MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 03/08- BMP  MA1356       
   Engine code : BKD, BMP, CFFB      MG1652   

   Engine code : BKD,BMP    ML1704     

   Engine code : CFFB, CLJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 07/08- CBBB  MA1356    MG1652   
   Engine code : CBBB    ML1704     

   Engine code : CFGB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 10/09- CBBB,CFGB  MA1356  ML1704  MG1652   
   Engine code : CFGB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 103(140) 01/09- BKD,CFFB,CLJA  MA1356  ML1704     
   Engine code : BKD, BMP, CFFB      MG1652   

   Engine code : CFFB, CLJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 4x4 103(140) 11/10- CFFB  MA1356       
   Engine code : BKD, BMP, CFFB      MG1652   

   Engine code : CFFB, CLJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4x4 125(170) 09/08- CBBB  MA1356    MG1652   
   Engine code : CBBB    ML1704     

   Engine code : CFGB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4x4 125(170) 10/09- CBBB,CFGB  MA1356  ML1704  MG1652   
   Engine code : CFGB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TSI 147(200) 05/10- CCZA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
3.6 V6 4x4 191(260) 11/08- CDVA    ML1704  MBNA1503   

YETI (5L)  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.2 TSI 77(105) 09/09- CBZB  MA3173    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 TSI 90(122) 06/10- CAXA  MA3173    MBNA1503   
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 TDI 77(105) 11/10- CAYC  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TSI 4x4 112(152) 11/09- CDAB  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TSI 4x4 118(160) 05/09- CDAA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 81(110) 11/09- CFHA  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 11/11- CFHC  MA1356    MG1652   
   Engine code : CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4x4 81(110) 11/09- CFHF  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4x4 103(140) 05/09- CBDB,CFHC  MA1356  ML1704  MG1652   
   Engine code : CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4x4 125(170) 11/09- CEGA,CFJA  MA1356  ML1704  MG1652   
   Engine code : CFJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

CITIGO  
1.0 44(60) 10/11- CHYA    DO5512    
1.0 55(75) 10/11- CHYB    DO5512    

SMART 
CROSSBLADE-CABRIO-FORTWO-CITY-COUPE (450)  
All models   NC2068CA 
0.6 33(45) 07/98-01/04 M 160 E6AL B04  MA1362  ML1725  MBNA 967   
0.6 40(55) 07/98-01/04 M 160 E6AL B03  MA1362  ML1725  MBNA 967   
0.6 45(61) 01/01-01/04 M 160 E6AL B05  MA1362  ML1725  MBNA 967   
0.6 52(71) 06/02-01/04 M 160.920    ML1725  MBNA 967   
0.7 37(50) 01/03-01/07 M 160.910  MA1362  ML1725  MBNA 967   
0.7 45(61) 01/03-01/07  MA1362  ML1725  MBNA 967   

0.7 55(75) 01/03-01/07  MA1362  ML1725  MBNA 967   
0.8 CDI 30(41) 11/99-01/07 OM 660 DE 8LA  MA1362  ML1725  MG1655   

FORTWO (451) Cabrio /  Coupe 
All models   NC2318 
0.8 CDi 33(45) 01/07- OM 660.950  MA3173  ML1725     
0.8 CDi 40(54) 08/09- OM 660.951  MA3173  ML1725     
0.8 CDi 40(54) 08/09-  MA3173       
1.0 45(61) 01/07- M 132.910  MA3173      
1.0 52(71) 01/07-  MA3173      
1.0 Brabus 72(98) 01/08- M 132.930  MA3173      
1.0 Turbo 62(84) 01/07-  MA3173      

1.0 Turbo Brabus 75(102) 07/10-  MA3173      

ROADSTER (452)  /  Coupe 
All models   NC2131CA 
0.7 45(61) 04/03-11/05 --    ML1725  MBNA 967   
0.7 60(82) 04/03-11/05    ML1725  MBNA 967   
0.7 Brabus 74(101) 12/03-11/05 M 160.923    ML1725  MBNA 967   

FORFOUR (454)  
All models   NC2131CA 
1.1 47(64) 02/05-06/06 M 134.911  MA3131    MBNA 967   
1.1 55(75) 01/04-06/06 M 134.910  MA3131      
1.3 70(95) 01/04-06/06 M 135.930  MA3131      
1.5 80(109) 01/04-06/06 M 135.950  MA3131      
1.5 90(122) 01/04-06/06  MA3131      
1.5 BRABUS 130(177) 05/05-06/06 --    DO 324    
1.5 CDI 50(68) 09/04-06/06 OM 639.939    DO1832  DN1908   
1.5 CDI 70(95) 09/04-06/06    DO1832  DN1908   
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SSANGYONG 
ACTYON  
2.0 Xdi 100(136) 07/07- D20DT      DN1944   
      DN1953   

2.0 Xdi 104(141) 11/05-    ML 493  DN1944   

      DN1953   
2.3 4x4 110(150) 11/06- G23D,M 161.974    ML 493     
200 Xdi 4WD 100(136) 07/07- D20DT      DN1944   
      DN1953   

200 Xdi 4WD 104(141) 10/06-    ML 493  DN1944   

      DN1953   

ACTYON SPORTS  
2.0 Xdi 4WD 104(141) 04/07-    ML 493  DN1944   

      DN1953   

KORANDO (K4)  
2.2 D 50(68) 12/88-12/96 DC23  MA 183  ML 082  DN 253   

KORANDO (KJ)  /  Cabrio 
2.0 94(128) 05/97- --  MA1062  ML 493     
2.3 103(140) 05/97- --,M 111.970    ML 493     
2.3 105(143) 01/99- --    ML 493     
2.3 D 58(79) 12/96- OM 601.940  MA 183  ML 082  DN 253   
2.9 D 72(98) 12/96- MB-OM 662  MA 644  ML 082  DN 253   
2.9 TD 88(120) 04/98- MB-OM 601 29TD,OM 662.983    ML 082  DN 253   
3.2 154(209) 12/96- M 104.995    ML 493  MBNA 957   
3.2 156(212) 01/99-    ML 493     
3.2 162(220) 06/97- M 104.992    ML 493     

KYRON  
2.0 Xdi 100(136) 01/10- D20DT      DN1944   
      DN1953   

2.0 Xdi 104(141) 05/05-    ML 493  DN1944   

      DN1953   

2.0 Xdi 4x4 100(136) 01/10-      DN1944   

      DN1953   

2.0 Xdi 4x4 104(141) 05/05-    ML 493  DN1944   

      DN1953   
2.7 Xdi 120(163) 03/06- D27DT      DN1944   
      DN1953   

2.7 Xdi 121(165) 05/05-    ML 493  DN1944   

      DN1953   

MUSSO  
2.0 93(126) 10/96- E20  MA1062  ML 493     
2.3 103(140) 10/96- M 111.970  MA1058  ML 493     
2.3 110(150) 04/03- M 111.974,M 161.974  MA1058  ML 493     
2.3 D 59(80) 10/95- MB-OM 661,OM 601.940  MA 183  ML 082  DN 253   
      MBNA 007   
2.9 D 73(99) 03/96- MB-OM 662  MA 644  ML 082  DN 253   
      MBNA 007   
2.9 TD 88(120) 04/98- MB-OM 601 29TD,OM 662.983    ML 027  DN 253   
    ML 082  MBNA 007   
3.2 162(220) 06/96- M 104.992  MA1058  ML 493  MBNA 957   

MUSSO SPORTS  
2.9 D 4x4 88(120) 08/04- MB-OM 601 29TD,OM 662.983  MA 644  ML 027  DN 253   
    ML 082  MBNA 007   

REXTON  
2.7 D 4x4 137(186) 05/06- D27DTP    ML 493  DN1944   
      DN1953   
2.7 Xdi 120(163) 08/04- D27DT    ML 493  DN1944   
      DN1953   

2.7 Xdi 121(165) 03/05-08/06    ML 493  DN1944   
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      DN1953   

2.7 Xdi 4x4 118(160) 03/11-      DN1944   

      DN1953   
2.7 Xdi Turbo 4x4 132(180) 03/11- D27DTP      DN1944   
      DN1953   
2.9 TD 88(120) 04/02- MB-OM 601 29TD,OM 662.983    ML 027  DN 253   
3.2 162(220) 04/02- G32D    ML 493     

RODIUS  
2.7 Xdi 120(163) 05/05- D27DT    ML 493  DN1944   
      DN1953   

2.7 Xdi 121(165) 05/05-      DN1944   

      DN1953   

2.7 Xdi 4WD 120(163) 05/05-    ML 493  DN1944   

      DN1953   

2.7 Xdi 4WD 121(165) 05/05-      DN1944   

      DN1953   

SUBARU 
FORESTER  
2.0 90(122) 08/97-09/02 EJ20 -06/98 MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 92(125) 06/98-  MA 646  DO 836  MBNA1512   

2.0 110(150) 01/08-    DO 854/A     

2.0 S Turbo 125(170) 06/98-04/01  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 S Turbo 130(177) 04/01- EJ20,EJ205  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 X 116(158) 09/05- EJ204    DO 854/A  MBNA1512   
2.5 155(211) 12/03- EJ25  MA 646    MBNA1512   
2.5 169(230) 06/08- EJ255    DO 854/A     
2.5 XT 169(230) 09/05-  MA 646  DO 854/A  MBNA1512   

IMPREZA I (GC, GF, GFC) Coupe /  Estate /  Saloon 
1.5 81(110) 10/05- --    DO 836  MBNA1512   
1.5 AWD 81(110) 10/05-    DO 836  MBNA1512   
1.6 66(90) 12/96-12/00 EJ16E  MA 646  DO 836  MBNA1512   
1.6 70(95) 09/98-09/00 EJ161    DO 836  MBNA1512   
1.6 4WD 66(90) 12/96-12/00  MA 646  DO 836  MBNA1512   
1.6 i 66(90) 08/92-12/00 EJ16  MA 646  DO 836  MBNA1512   
1.6 i 70(95) 06/98-12/00 EJ161  MA 646  DO 836  MBNA1512   
1.6 i 4WD 66(90) 08/92-12/00 EJ16  MA 646  DO 836  MBNA1512   
1.6 i 4WD 70(95) 06/98-12/00 EJ161  MA 646  DO 836  MBNA1512   
1.8 76(103) 11/95-06/96 EJ18E  MA 646  DO 836  MBNA1512   
1.8 i 4WD 76(103) 08/92-12/00 EJ18,EJ18E -07/98 MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 85(116) 11/95-09/00 EJ20E  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 92(125) 09/98-09/00 EJ201  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 16V AWD 92(125) 06/98-12/00 EJ20  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 4WD 85(115) 12/95-12/00  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 AWD 184(250) 10/05- --  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 AWD 206(280) 09/98-09/00 EJ205P  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 i 4WD 85(115) 10/95-12/00 EJ20  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 i 4WD 92(125) 06/98-12/00  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 i Turbo 4WD 155(211) 03/94-12/00 EJ20 (Turbo)  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 Turbo 4WD 155(211) 12/96-12/00 EJ20G  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 Turbo GT 4WD 155(211) 03/94-12/00 EJ20 (Turbo)  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 Turbo GT 4WD 160(218) 06/98-12/00 EJ205  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 WRX STi AWD 206(280) 10/05- EJ205P  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.5 AWD 221(300) 10/05- --    DO 836  MBNA1512   

IMPREZA II (GD, GG) Saloon /  Estate 
1.5 74(101) 06/01-08/05 EL15    DO 836  MBNA1512   
1.5 77(105) 05/06-    DO 836  MBNA1512   

1.5 81(110) 10/05-    DO 836  MBNA1512   

1.5 AWD 81(110) 10/05-    DO 836     
1.6 70(95) 12/00- EJ16    DO 836  MBNA1512   
1.6 AWD 70(95) 12/00-    DO 836  MBNA1512   
2.0 92(125) 12/00- EJ20  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 AWD 184(250) 10/05- --  MA 646  DO 836     
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2.0 AWD 206(280) 10/05- EJ205P  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 R 118(160) 09/05- EJ204  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 Trazione integrale 150(204) 12/01-11/02 EJ205  MA 646  DO 836     
2.0 Trazione integrale 168(228) 12/02-09/05  MA 646  DO 836     

2.0 Turbo 160(218) 12/00-  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 WRX STi 195(265) 11/01- EJ207  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 WRX STi 235(320) 02/04- --  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 WRX STi AWD 206(280) 10/05- EJ208  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 WRX Turbo 160(218) 12/00- EJ205  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.0 WRX Turbo 165(225) 12/02-  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.5 AWD 221(300) 10/05- EJ257    DO 836     
2.5 WRX 169(230) 09/05- EJ255  MA 646  DO 836  MBNA1512   
2.5 WRX STi 206(280) 09/05- EJ257  MA 646  DO 836  MBNA1512   

IMPREZA III (GR) Saloon /  Hatchback 
1.5 79(107) 02/08- EL15    DO 854/A    
1.5 Trazione integrale 79(107) 02/08-    DO 854/A    
2.0 110(150) 02/08- EJ204    DO 854/A     
2.0 AWD 110(150) 01/11-        

2.0 Trazione integrale 110(150) 01/08-    DO 854/A     
2.5 221(301) 02/08- EJ257    DO 854/A    
2.5 STI CS400 294(400) 04/10-    DO 854/A     
2.5 Trazione integrale 169(230) 01/08- EJ255    DO 854/A     
2.5 Trazione integrale 221(301) 01/08- EJ257    DO 854/A    
2.5 WRX STI AWD 221(301) 01/11-        

JUSTY I (KAD)  
1000 37(50) 05/87-10/95 EF10  MA 158  DO 854/A  MBNA1542   
1000 40(54) 11/84-06/89  MA 158  DO 854/A  MBNA1542   

1000 4WD 37(50) 05/87-11/94  MA 158  DO 854/A  MBNA1542   

1000 4WD 40(54) 11/84-12/90  MA 158  DO 854/A  MBNA1542   
1200 49(67) 05/87-10/95 EF12  MA 158  DO 854/A  MBNA1542   
1200 4WD 49(67) 05/87-05/91  MA 158  DO 854/A  MBNA1542   

1200 4WD 50(68) 10/86-12/90  MA 143  DO 854/A  MBNA1542   

1200 4WD 55(75) 10/90-12/94  MA 143  DO 854/A  MBNA1542   

JUSTY II (JMA, MS)  
1.3 4x4 63(86) 04/01-11/03 G13BB    DO 846     
1.3 GX 4x4 50(68) 10/95-11/03 EF13  MA3051 -12/00 DO 846     
   01/01- DO 862     

JUSTY III (G3X)  
1.3 69(94) 09/03- M13A    DO 862     
1.5 73(99) 09/03- M15A    DO 862     

JUSTY IV  
1.0 51(69) 01/07- 1KR-FE  MA1316       
1.3 AWD 67(91) 03/08- K3-VE    DO 862     

LEGACY I (BC, BJF)  /  Estate 
1.6 70(95) 05/89-12/93 EJ16  MA 646  DO 324     
1.6 GL 70(95) 05/89-12/93  MA 646  DO 324     
1800 76(103) 01/89-07/94 EJ18 SPI  MA 619  DO 836  MBNA1512   
    DO 854/A     

1800 4WD 76(103) 01/89-07/94  MA 619  DO 836  MBNA1512   

    DO 854/A     
2.0 85(116) 08/91-12/93 EJ20E  MA 646  DO 324     
2.0 GL 103(140) 08/91-12/93  MA 646  DO 324     
2000 85(116) 09/91-12/93 EJ20 EMPI  MA 646  DO 836  MBNA1512   
    DO 854/A     

2000 4WD 85(116) 08/91-07/94  MA 646  DO 836  MBNA1512   

    DO 854/A     
2000 Turbo 4WD 147(200) 05/92-07/94 EJ20-GN  MA 646  DO 836  MBNA1512   
    DO 854/A     

2000 Turbo Super 4WD 147(200) 05/92-07/94  MA 646  DO 836  MBNA1512   

    DO 854/A     
2200 4WD 100(136) 01/89-07/94 EJ22 EMPI  MA 646  DO 836  MBNA1512   
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    DO 854/A     

2200 Super 4WD 100(136) 01/89-07/94  MA 646  DO 836  MBNA1512   

    DO 854/A     

LEGACY II (BD, BG)  /  Estate 
1.8 AWD 76(103) 05/96-09/98 EJ18E  MA 619  DO 324     
2.0 i 85(116) 09/94-03/99 EJ20 EMPI,EJ20E -09/98 MA 646  DO 836  MBNA1512   
    DO 854/A     
2.0 i 4WD 85(116) 09/94-03/99 EJ20 -09/98 MA 646  DO 836  MBNA1512   
    DO 854/A     
2.2 i 4WD 94(128) 02/94-03/99 EJ22 EMPI  MA 646  DO 836  MBNA1512   
    DO 854/A     

2.2 i 4WD 96(131) 06/96-03/99  MA 646  DO 836  MBNA1512   

    DO 854/A     
2.5 i 4WD 110(150) 06/96-03/99 EJ25D -09/98 MA 646  DO 836  MBNA1512   
    DO 854/A     

LEGACY III (BE, BH)  /  Estate 
2.0 92(125) 12/98-08/03 EJ20    DO 854/A  MBNA1512   
2.5 115(156) 10/98-08/03 EJ25    DO 854/A  MBNA1512   

LEGACY IV (B13_)  /  Estate 
All models   NC2054 
All models   NC2151 
2.0 101(138) 09/03- EJ20    DO 854/A     
2.0 121(165) 06/05-    DO 854/A     
2.5 121(165) 09/03- EJ25    DO 854/A     
2.5 i 127(173) 09/07-    DO 854/A     
3.0 R 180(245) 09/03- EZ30    DO 324     

LEGACY V  /  Estate 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control  NC2358 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control  NC2358CA 
2.0 i 110(150) 09/09- EJ204    DO 854/A     
2.5 GT 195(265) 07/10- EJ255    DO 854/A     
2.5 i 123(167) 09/09- EJ253    DO 854/A     

LEGACY OUTBACK (BG)  
2.5 110(150) 01/96-12/99 EJ25D    DO 854/A     

LEONE I (AB)  
1300 45(61) 03/79-10/84 EA65  MA 170  DO 341 -07/82 MBNA 014   
1600 63(86) 03/79-10/84 EA71  MA 170  DO 341 -07/82 MBNA 014   
1600 4WD 52(71) 03/79-10/84  MA 170  DO 341 -07/82 MBNA 014   
1800 4WD 59(80) 09/80-10/84 EA81  MA 170  DO 341     
1800 4WD 60(82) 09/80-10/84  MA 170  DO 341     

1800 Super 4WD 60(82) 09/80-10/84  MA 170  DO 341     

1800 Turismo 4WD 60(82) 09/80-10/84  MA 170  DO 341     

LEONE II  /  Estate 
1300 48(65) 11/84-09/91 EA65  MA 170  DO 341     
1600 55(74) 11/84-09/91 EA71  MA 170  DO 341  MBNA 015   
1800 4WD 66(90) 11/84-12/90 EA82  MA 170  DO 341  MBNA 015   
1800 4WD 72(98) 12/86-07/91  MA 170  DO 341     

1800 4WD 88(120) 01/88-12/90  MA 170  DO 341  MBNA 015   

1800 4WD Cat. 70(95) 07/86-09/91  MA 595  DO 341     

1800 Super 4WD 96(131) 03/89-12/90  MA 170  DO 341     

1800 Super 4WD Cat. 70(95) 07/86-02/92  MA 170  DO 341     

1800 Super Turbo 4WD 100(136) 11/84-12/90  MA 595  DO 341     

1800 Turbo 4WD 96(131) 03/89-12/90  MA 595  DO 341     

1800 Turbo 4WD 100(136) 11/84-12/90  MA 595  DO 341     

LIBERO Autobus (E10, E12)  
1.0 4WD 37(50) 01/83-12/87 EF10    DO 854/A     
1.2 4WD 38(52) 08/86-02/00 EF12    DO 854/A     
1.2 i 4WD 40(54) 08/91-02/00    DO 854/A     
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OUTBACK I (BE, BH)  
2.5 115(156) 10/00-08/03 EJ25    DO 836  MBNA1512   
    DO 854/A     
3.0 H6 154(209) 10/00-08/03 EZ30  MA 646  DO 836  MBNA1512   

OUTBACK II (BL, BP)  
All models   NC2054 
All models   NC2151 
2.5 121(165) 11/03-09/09 EJ25D    DO 854/A     
2.5 127(173) 09/08-09/09 EJ251    DO 854/A     
3.0 180(245) 11/03-09/09 EZ30  MA 646  DO 324     

OUTBACK III (BM, BR)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control  NC2358 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with automatic climate control  NC2358CA 
2.5 i 123(167) 09/09- EJ253    DO 854/A     

SVX (CX)  
3.3 i 24V 4WD 162(220) 09/94-12/97 EG33 DOHC  MA 646  DO 854/A  MBNA1512   
3.3 i 24V 4WD 169(230) 09/92-09/94  MA 646  DO 854/A  MBNA1512   

TREZIA  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
1.4 D 66(90) 03/11- 1ND-TV  MA3170  ML4531     

TRIBECA (B9)  
All models   NC2151 
          

VIVIO  
0.7 32(44) 08/92-12/98 EN07E    DO 854/A  MBNA1511   
660 4WD 32(44) 03/92-10/95    DO 854/A  MBNA1511   

XT Coupe  
Turbo 4WD 88(120) 01/88-12/90 EA82  MA 595  DO 341     
Turbo 4WD 96(131) 01/87-12/90  MA 595  DO 341     

Turbo 4WD 100(136) 11/84-12/90  MA 595  DO 341     

SUZUKI 
ALTO I (SS80)  
0.8 29(39) 06/82-12/85 F8A,F8B  MA 691  DO 337     

ALTO II (EC)  
0.8 29(39) 01/86-11/93 F8B  MA 691 -08/92 DO 337     
   09/92- DO 846     

ALTO III (EF)  
1.0 39(53) 09/94-06/02 G10BB  MA 691  DO 846  MBNA 037   
1.0 43(58) 01/00-06/02  MA 691  DO 846  MBNA 037   

ALTO IV (FF)  
1.1 46(63) 06/02-12/08 F10D  MA3000  DO 846     

ALTO V (GF)  
1.0 50(68) 01/09- K10B        

BALENO (EG)  /  Estate /  Hatchback 
1.3 52(71) 09/96-05/02 G13BA  MA1198  DO 846     
1.3 16V 63(86) 03/97-05/02 G13BB  MA1198  DO 846     
1.3 i 16V 63(85) 07/95-05/02  MA1198  DO 846     
1.6 i 16V 72(98) 07/95-05/02 G16B  MA1198  DO 846  MBNA1523   
1.6 i 16V 4x4 72(98) 07/95-05/02  MA1198  DO 846  MBNA1523   
1.8 GTX 89(121) 03/96-05/02 J18A  MA1198  DO 846  MBNA1523   
1.8 i 16V 89(121) 08/96-05/02  MA1198  DO 846     

    DO 862     
1.9 TD 55(75) 04/98-05/02 --,XUD9SD  MA1198  DO1801  DN 220   

CAPPUCINO (EA)  
0.7 47(64) 02/92-08/95 F6A    DO 846     

CARRY (FD) Box 
1.3 58(79) 03/99- G13BB    DO 846     
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CARRY Furgonato (ST90V)  
0.8 27(37) 11/80-10/85 F8A  MA 600  DO 337     

GRAND VITARA I (FT, GT)  
1.6 69(94) 03/98-07/03 G16B  MA1195  DO 815  MBNA1533   
    DO 862     
2.0 94(128) 03/98-07/03 J20A  MA1195  DO 862  MBNA1533   
2.0 HDI 110 80(109) 07/01-07/03 RHZ         
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   
2.0 HDI 110 16V 80(109) 07/01-07/03 RHW  MA1195  DO1837     
   Manufacturer limitation : Bosch System      MG 080   

   Manufacturer limitation : Siemens System      MG1602   
2.0 TD Intercooler 64(87) 03/98-07/03 RF  MA1195  DF 864/A  DN 251/A   
2.5 V6 24V 106(144) 04/98-07/03 H 25 A  MA1195  DO 815  MBNA1533   
    DO 862     

2.5 V6 24V 116(158) 04/01-07/03  MA1195  DO 815  MBNA1533   

    DO 862     
2.7 XL-7 127(173) 09/01-07/03 --  MA1195  DO 815     
    DO 862     
2.7 XL-7 135(184) 04/03-07/03 H 27 A  MA1195  DO 815     
    DO 862     

GRAND VITARA II (JT)  
All models   NC2388 
1.6 Trazione integrale 78(106) 04/05- M16A  MA3056  DO 862    
1.9 DDiS 95(129) 10/05- F9QB  MA3056  DO1836  MG 099   
2.0 Trazione integrale 103(140) 10/05- J20A  MA3056  DO 862    
2.4 Trazione integrale 122(166) 01/09- J24B    DO 862     
2.4 Trazione integrale 124(169) 01/09-    DO 862     
2.7 Trazione integrale 135(184) 01/07- H 27 A    DO 862     
2.7 Trazione integrale 138(188) 01/07-    DO 862     

IGNIS (FH)  
1.3 61(83) 10/00-09/03 M13A  MA3020  DO 862    
1.3 4WD 61(83) 10/00-09/03  MA3020  DO 862    

IGNIS II  
1.3 69(94) 09/03-  MA3020  DO 862    

1.3 4x4 69(94) 09/03-    DO 862     
1.3 DDiS 51(70) 09/03- Z13DT  MA1352    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.5 73(99) 09/03- M15A    DO 862    
1.5 4x4 73(99) 09/03-    DO 862    

1.5 Sport 80(109) 12/03-    DO 846    

    DO 862     

JIMNY (FJ)  
All models   NC2365 
1.3 16V 59(80) 09/98- G13BB  MA1352  DO 862     
1.3 16V 60(82) 02/01- M13A  MA1352  DO 862     
1.3 16V 4WD 59(80) 09/98- G13BB  MA1352  DO 862     
1.3 16V 4WD 60(82) 02/01- M13A  MA1352  DO 862     
1.3 16V 4x4 63(86) 08/05-  MA1352  DO 862     
1.5 DDiS 4WD 48(65) 12/03- K9K 700  MA1352  DO1800  DN1984   
      MGC1696   
1.5 DDiS 4x4 63(86) 08/05- K9K 266  MA1352  DO1800  DN1984   
      MGC1696   

KIZASHI (FR)  
2.4 131(178) 10/10- J24B    DO 862     

LIANA (ER)  /  Estate 
1.3 66(90) 07/01- --,M13A  MA3007  DO 862    
1.4 DDiS 66(90) 04/04- 8HY  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.4 DDiS 66(90) 06/04- PSADV4TED4      MGC1683   
1.6 76(103) 07/01- M16A  MA3007  DO 862    
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1.6 79(107) 01/05-  MA3007  DO 862    
1.6 4WD 76(103) 07/01- --  MA3007  DO 862    
1.6 4WD 78(106) 04/02- M16A  MA3007  DO 862    
1.6 4WD 79(107) 01/05-  MA3007  DO 862    

1.6 i 78(106) 04/02-  MA3007  DO 862    

LJ 80  
0.8 29(39) 01/80-01/84 F8A  MA 622  DO 337     

SAMURAI  
1.0 Trazione integrale 33(45) 11/88-12/04 F10A  MA 600  DO 337     
1.3 44(60) 11/88-12/04 G13A  MA 599  DO 815     
    DO 862     

1.3 47(64) 11/88-12/04  MA 599  DO 815     

    DO 862     
1.3 Trazione integrale 51(70) 11/88-12/04 G13BA  MA 599  DO 815     
    DO 862     

1.3 Trazione integrale 59(80) 01/00-12/04  MA 599  DO 862     
1.9 TD 46(63) 11/98-12/04 XUD9    DO1801 -08/99 DN 220   
1.9 TD 47(64) 11/98-12/04 --     -08/99 DN 220   

SJ 410  /  Cabrio 
1.0 33(45) 09/81-12/88 F10A  MA 600  DO 337     

SJ 413  
1.3 44(60) 08/86-08/90 G13A  MA 599  DO 815     
    DO 862     

1.3 47(64) 09/84-12/88  MA 599  DO 815     

    DO 862     

SPLASH  
All models   NC2360 
1.0 48(65) 01/08- K10B  MA3152  DO 846    
1.0 50(68) 06/11-  MA3152  DO 846    
1.2 63(86) 01/08- K12B  MA3152  DO 846    
1.2 VVT 66(90) 06/11-    DO 846    

1.2 VVT 67(91) 08/12-    DO 846    

1.2 VVT 69(94) 09/10-  MA3152  DO 846    
1.3 CDTI 55(75) 01/08- D13A,Z 13 DTJ  MA3130  ML1730  MG1677   

SUPER CARRY Bus  
1.0 30(41) 09/94-03/99 F10A  MA 600  DO 846     
1.0 31(42) 10/92-03/99  MA 600  DO 846     

1.0 33(45) 10/85-03/99  MA 600  DO 337     

SWIFT (SF413) Convertible 
1.3 i 50(68) 09/91-10/96 G13BA  MA 690  DO 846     

SWIFT I (AA)  
1.0 37(50) 10/83-03/89 G10,G10A  MA 690  DO 337     
1.0 Turbo 52(71) 02/85-12/89 G10T  MA 690  DO 337     
1.3 47(64) 08/86-03/89 G13A  MA 690  DO 337     
1.3 50(68) 10/84-03/89  MA 690  DO 337     

1.3 54(73) 10/84-03/89  MA 690  DO 337     
1.3 GTi/GXi 74(101) 08/85-03/89 G13B    DO 337  MBNA1554   

SWIFT II (EA, MA, AH, AJ) Hatchback /  Saloon 
1.0 37(50) 03/89-05/01 G10A  MA1075  DO 337     
1.0 i 39(53) 09/91-05/01  MA1075 -04/94 DO 337     

   05/94- DO 846     

1.0 i 40(54) 03/89-12/91  MA3051  DO 337  MBNA1550   
1.3 50(68) 03/89-05/01 G13A  MA3051 -04/94 DO 337     
   05/94- DO 846     

1.3 52(71) 03/89-12/91  MA3051  DO 337  MBNA1550   
1.3 63(86) 06/01-12/03 G13BB    DO 862     
1.3 4WD 50(68) 03/89-05/01 G13A  MA3051  DO 337     
1.3 4WD 52(71) 10/89-12/91  MA3051  DO 337  MBNA1550   
1.3 GTi 74(101) 03/89-05/01 G13B    DO 337  MBNA1554   
1.6 70(95) 11/89-12/91 G16B    DO 337  MBNA1550   
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1.6 4WD 70(95) 11/89-12/91    DO 337  MBNA1550   

1.6 i 68(92) 01/90-05/01  MA3051 -04/94 DO 337  MBNA1550   

   05/94- DO 846     

1.6 i 4WD 68(92) 01/90-05/01  MA3051 -04/94 DO 337  MBNA1550   

   05/94- DO 846     

SWIFT III (MZ, EZ)  
All models   NC2199 
1.3 68(92) 02/05- M13A  MA1381  DO 862    
1.3 4x4 66(90) 01/06-  MA1381  DO 862    
1.3 DDiS 51(69) 08/05- Z13DT  MA3130    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 DDiS 55(75) 08/05- D13A  MA3130    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.5 75(102) 02/05- M15A  MA1381  DO 862    
1.5 4x4 74(101) 02/05-        
1.6 92(125) 05/06- M16A    DO 862    

SWIFT IV (FZ, NZ)  
1.2 69(94) 10/10- K12B    DO 846    
1.2 4x4 69(94) 10/10-        
1.3 DDiS 55(75) 10/10- D13A  MA3130  ML1730  MG1677   
1.6 100(136) 01/12- M16A    DO 862  MG1677   

SX4  /  Saloon  
All models   NC2199 
1.5 73(99) 06/06- M15A  MA3124  DO 862    
1.5 VVT 82(112) 07/10-  MA3124  DO 862     
1.6 74(101) 06/06- M16A  MA3124  DO 862     
1.6 75(102) 10/07-  MA3124  DO 862     

1.6 79(107) 10/07-  MA3124  DO 862    

1.6 88(120) 10/07-    DO 862     
1.6 DDIS 66(90) 04/07- 9HX  MA1311  ML 059  MGC1683   
1.6 VVT 79(107) 06/06- M16A -05/09 MA3124  DO 862    
1.6 VVT 88(120) 07/09-  MA3124  DO 862    

1.6 VVT 4x4 79(107) 06/06- -08/09 MA3124  DO 862    

1.6 VVT 4x4 82(112) 07/09-  MA3124  DO 862    

1.6 VVT 4x4 88(120) 07/09-  MA3124  DO 862    
1.9 DDiS 88(120) 06/06- D19AA  MA3102  ML1728  MG1677   
   Manufacturer limitation : Ufi System    ML4500     

1.9 DDiS 4x4 88(120) 06/06-  MA3102  ML1728  MG1677   

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML4500     
2.0 DDiS 99(135) 07/09- D20AA      MG1677   
2.0 DDiS 4x4 99(135) 07/09-      MG1677   

VITARA (ET, TA)  /  Cabrio 
1.6 59(80) 07/88-03/98 G16A (8V)  MA 655  DO 815  MBNA 979   
    DO 862     

1.6 60(82) 07/88-12/91  MA 655  DO 815  MBNA 979   

    DO 862     
1.6 i 16V 71(97) 07/90-03/99 G16B  MA 654  DO 815  MBNA 979   
    DO 862     
1.9 D 50(68) 01/95-03/98 XUD9A    DO1801  DN 220   
1.9 D 55(75) 08/96-03/99 XUD9SD    DO1801  DN 220   
2.0 16V 97(132) 12/96-03/99 J20A  MA1195  DO 815  MBNA 979   
    DO 862     
2.0 TD 52(71) 12/94-03/98 RF  MA1195  DF 864/A  DN 251/A   
2.0 TD Intercooler 64(87) 12/95-03/98  MA1195  DF 864/A  DN 251/A   
2.0 V6 24V 100(136) 12/94-03/98 H 20 A  MA1195  DO 815  MBNA 979   
    DO 862     
2.5 V6 24V 118(160) 12/95-03/98 H 25 A  MA1195  DO 815  MBNA 979   
    DO 862     
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WAGON R+  
All models   NC2053 
1.0 48(65) 02/98-05/00 K10A  MA3000  DO 846  MBNA 037   
1.2 51(69) 02/98-05/00 K12A  MA3000  DO 846  MBNA 037   
1.2 4WD 51(69) 02/98-05/00 --  MA3000  DO 846  MBNA 037   
1.3 56(76) 05/00- G13BB  MA1182  DO 862     
1.3 69(94) 09/03- M13A    DO 862    
1.3 4WD 56(76) 10/01- --  MA1182  DO 862     
1.3 4WD 69(94) 09/03- M13A    DO 862     
1.3 DDiS 51(70) 09/03- Z13DT    ML1708  MG1677   
   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     

WAGON R  
1.0 39(53) 07/03-08/05 --    DO 862     
1.0 44(60) 06/04-08/05 Z 10 XEP         
   Equipment Var. : RB310    DO 862     
1.2 59(80) 06/04-08/05 Z 12 XEP         
   From engine N° : 19MA9235    ML4502     

X-90  
1.6 i 16V 71(97) 09/95-12/97 G16B    DO 846  MBNA 979   
1.6 i 16V 4x4 71(97) 09/95-12/97    DO 846  MBNA 979   

TALBOT 
160  
1.6 59(80) 01/73-03/79 --  MA 212  DO 241  MBNA 001   

180  
1.8 74(101) 01/82-12/82 7S2  MA 212  DO 241  MBNA 001   

1000  
-- -01/68 --  MA 121       
LS,GL,GLS,GLE 01/68-  MA 117  DO 241  MBNA 001   

1300,1301,1301 S,1500,1501 S,1501 GL  
-- -      MBNA 001   

1307  
GLS 01/78-  MA 409  DO 241  MBNA 001   

1307-1510  
1510 1.6 66(90) 07/81-06/82 6J2A  MA 409  DO 241     
Simca 1307 1.3 50(68) 07/75-01/80 2G1  MA 409  DO 241     
Simca 1307 1.3S 60(82) 07/75-12/78 --  MA 409  DO 241     
Simca 1308 1.4 63(86) 11/78-08/81 6Y2  MA 409  DO 241     
Simca 1510 1.4 51(69) 01/80-04/84 6G1  MA 409  DO 241     
Simca 1510 1.4 63(86) 01/80-04/81 6Y2  MA 409  DO 241     
Simca 1510 1.6 54(73) 11/80-12/83 6J1  MA 409  DO 241     
Simca 1510 1.6 65(88) 10/78-01/80 6J2  MA 409  DO 241     

1308  
S,GT 01/78- --  MA 409  DO 241  MBNA 001   

1309  
SX 01/78-  MA 409  DO 241  MBNA 001   

1508  
-- 01/78-  MA 409  DO 241  MBNA 001   

1639  
-- -  MA 212  DO 241  MBNA 001   

EXPRESS 1000 -1500 Bus 
2.5 D 54(73) 07/82-10/94 CRD93      DN 220   
      MG 038/G   

HORIZON  
1.1 43(58) 01/79-09/84 --  MA 409  DO 241     
1.3 43(58) 09/78-09/84 2G1-BTC  MA 409  DO 241     
1.3 50(68) 02/78-01/80 2G1  MA 409  DO 241     
1.4 48(65) 02/82-09/84 2Y1B  MA 409  DO 241     
1.4 61(83) 07/79-06/86 2Y2,Y2  MA 409  DO 241     
1.6 66(90) 07/82-06/86 6J2A,J2A    DO 241     
1.9 Diesel 47(64) 07/84-06/86 XUD9  MA1077    DN 220   
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1.9 Diesel 48(65) 07/82-06/86  MA1077    DN 220   

      MG 038/G   
LD,EXD 01/82- --  MA1077  DO1801  DN 220   
LS,GLS.SX,Aut. -  MA 409  DO 241  MBNA 001   

Premium 01/82-  MA 455  DO 241  MBNA 001   

MATRA BAGHEERA  
1.3 62(84) 01/74-03/78 3G4  MA 212  DO 241  MBNA 001   
1.4 62(84) 11/79-09/80 Y2  MA 409  DO 241     

MURENA  
1.6 66(90) 08/81-01/85 X5J2A  MA 408  DO 241     
2.1 85(116) 09/80-07/84 5N2  MA 409  DO 241     

RANCHO  
1.4 59(80) 01/77-07/84 X3Y2  MA 409  DO 241     

SAMBA  
0.9 31(42) 01/81-12/85 5C1(XV5),5C1(XV8)  MA 405    MBNA 001   
1.1 37(50) 01/81-06/86 XW7  MA 405       
1.2 Rallye 65(88) 01/83-10/86 129 D  MA 409       
1.4 53(72) 01/81-06/86 XY7,XY8  MA 405       

SIMCA 1000  
0.9 29(39) 10/61-09/75 1D1  MA 121       
1.3 Rallye 2 63(86) 10/76-09/77 1G4    DO 241  MBNA 001   
1005 LS,GLS 29(39) 10/76-07/78 1D1  MA 117  DO 241  MBNA 001   

SIMCA 1100 Break/Tourisme /  Hatchback 
1.1 LE,LX,GLS,ES 37(50) 10/76-01/80 3E1    DO 241     
1.1 LE,LX,GLS,ES 43(58) 10/76-01/80 3E1A    DO 241     
1.3 Spezial 55(75) 07/74-11/76 --  MA 352  DO 241  MBNA 001   
1.3 Spezial TI 60(82) 10/72-09/77 3G4  MA 409  DO 241  MBNA 001   

SIMCA 1200 S Coupe 
1.2 59(80) 10/68-03/72 354  MA 212  DO 241  MBNA 001   

SIMCA 1609/1610  
1609 1.6 66(90) 09/76-03/78 7R2  MA 212  DO 241  MBNA 001   
1610 1.8 74(101) 09/76-12/80 7S2  MA 212  DO 241  MBNA 001   

SOLARA  
1.6 51(69) 07/82-04/84 J1B  MA 409  DO 241     
1.6 54(73) 09/81-10/84 6J1  MA 409  DO 241     
1.6 65(88) 02/80-06/81 6J2,J1,J2  MA 409  DO 241     
1.6 66(90) 09/81-07/86 J1B -06/85 MA 409  DO 241     
GL Diesel - --  MA1077  DO1801     
GL,GLS -  MA 455  DO 241  MBNA 001   

LS,GL,GLS -  MA 409  DO 241  MBNA 001   

TAGORA  
2.1 85(116) 06/80-12/83 5N2  MA 409  DO 241  MBNA 001   
2.3 Turbo Diesel 59(80) 08/81-12/87 XD2S   07/82- DO 930 01/83- DN 222   
      MG 038/G   
2.6 122(166) 08/81-10/83 9L6    DO 223     

TATA (TELCO) 
INDICA  
1.4 D 39(53) 10/98- 475 DL      DN 220   

INDIGO  /  MARINA  
1.4 D 46(62) 01/03- --      DN 220   

LOADBETA  
1.9 D 50(68) 08/94-12/06  MA 118  DO 818     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

1.9 D 66(90) 11/95-12/06    DF 861/A     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

1.9 D Trazione integrale 66(90) 11/95-12/06    DF 861/A     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
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SAFARI  
1.9 D 4x4 66(90) 04/98- 483 DL      MG 007   
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
2.2 TDiC 103(140) 07/06- --      DN1953   
2.2 TDiC 4x4 103(140) 07/06-      DN1953   

SIERRA  
1.9 D 46(63) 06/97-10/99         

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

1.9 D 50(68) 08/95-02/00         

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

1.9 TD 66(90) 06/97-02/00         

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

1.9 TD 68(92) 06/97-12/00         

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

XENON Pickup 
2.2 DiCOR 103(140) 01/09-      DN1953   

TOYOTA 
4 RUNNER  
2.4 82(112) 08/87-03/96 22REC    DO 217  MBNA 049   
2.7 i 4x4 112(152) 11/95-03/96 3RZ-FE    DO 911     
3.0 Turbo-D 92(125) 10/93-11/02 1KZ-T    DF 863/A  DN 287/A   
3.0 V6 105(143) 07/90-11/95 3VZ-E  MA1305  DO 911  MBNA 049   
3.4 i 4x4 136(185) 11/95-03/96 5VZ-FE    DO 911     

AURIS  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
1.3 73(99) 10/12- 1NR-FE  MA3055       
1.33 Dual-VVTi 73(99) 01/10-  MA3055      

1.33 Dual-VVTi 74(101) 05/09-  MA3055      
1.4 D-4D 66(90) 03/07- 1ND-TV  MA3150 -12/08 DO 911     
   01/09- ML4531     

1.4 D-4D 66(90) 10/12-  MA3150       
1.4 VVTi 71(97) 03/07- 4ZZ-FE  MA3055  DO 851/A    
1.6 97(132) 05/09- 1ZR-FAE  MA3055  DO 851/A    
1.6 97(132) 10/12-  MA3055       
1.6 VVTi 91(124) 03/07- 1ZR-FE  MA3055  DO 851/A    
1.8 106(144) 02/09- 2ZR-FAE    DO 851/A     
1.8 106(144) 10/12-  MA3055      

1.8 108(147) 02/09-  MA3055  DO 851/A    
2.0 D-4D 93(126) 03/07- 1AD-FTV  MA3150  ML4530     
2.2 D 130(177) 03/07- 2AD-FHV  MA3150  ML4530     

AURIS VAN Box  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
1.4 D-4D 66(90) 03/07- 1ND-TV   -12/08 DO 911     

AVENSIS I (_T22_)  /  Liftback /  Station Wagon 
All models    Left/Right-hand drive vehicle : for left-hand drive vehicles  NC2121 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2332 
1.6 74(101) 09/97-10/00 4A-FE  MA3030  DO 851/A     
1.6 81(110) 09/97-10/00  MA3030  DO 851/A     
1.6 VVT-i 81(110) 10/00-02/03 3ZZ-FE  MA3030  DO 851/A  MBNA1557   
1.8 81(110) 09/97-10/00 7A-FE  MA3030  DO 851/A  MBNA1548   
1.8 VVT-i 95(129) 10/00-02/03 1ZZ-FE  MA3030  DO 851/A  MBNA1557   
1.9 D 61(82) 10/97-05/98 2C-T  MA3015  DF1891  DN1918   
1.9 D 85(115) 09/02-02/03 1CD-FTV  MA3015  DF1891  DN1918   
2.0 94(128) 09/97-10/00 3S-FE  MA3030  DO 851/A  MBNA1548   
2.0 D 61(83) 10/97-05/98 2C-T  MA1329  DF1891     
2.0 D 85(115) 09/02-02/03 1CD-FTV  MA3015  DF1891  DN1918   
2.0 D-4D 81(110) 10/99-02/03  MA3015 -12/02 DF 863/A  DN1918   

   01/03- DF1891     
2.0 TD 66(90) 09/97-02/03 2C-TE  MA1329  DF1891  DN1918   
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2.0 VVT-i 110(150) 10/00-02/03 1AZ-FSE    DO 851/A     
    DO 862     

   Engine code : 1AZ-FSE  MA3030       

   Engine code : 1AZ-FE  MA3041       

AVENSIS II (T25_)  /  Saloon /  Estate 
All models   NC2120 
1.6 VVT-i 81(110) 04/03-11/08 3ZZ-FE  MA3041  DO 851/A     
1.8 95(129) 04/03-11/08 1ZZ-FE  MA3041  DO 851/A     
1.8 95(129) 04/03-11/08  MA3041  DO 851/A    
2.0 108(147) 04/03-11/08 1AZ-FSE  MA3041  DO 862    
2.0 D-4D 85(116) 04/03-11/08 1CD-FTV  MA3005  DF1891  DN1918   
2.0 D-4D 93(126) 03/06-11/08 1AD-FTV  MA3133  ML4530  DN1918   
2.0 VVTi 114(155) 04/03-11/08 1AZ-FE    DO 862     
2.0 VVTi 114(155) 04/03-11/08    DO 851/A    
2.2 D-4D 110(150) 10/05-11/08 2AD-FTV  MA3133  ML4530  DN1918   
2.2 D-CAT 130(177) 07/05-11/08 2AD-FHV  MA3133  ML4530  DN1918   
2.4 120(163) 10/03-11/08 2AZ-FSE  MA3041  DO 862    
2.4 125(170) 09/03-11/08  MA3041  DO 862    

2.4 125(170) 09/03-11/08  MA3041  DO 851/A    

    DO 862     

AVENSIS III (ZRT27, ADT27) Saloon /  Estate 
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
1.6 97(132) 02/09- 1ZR-FAE  MA3055      
1.8 108(147) 02/09- 2ZR-FAE  MA3055      
2.0 112(152) 02/09- 3ZR-FAE  MA3055      
2.0 D-4D 91(124) 11/11- 1AD-FTV  MA3150  ML4530     
2.0 D-4D 93(126) 02/09-  MA3150  ML4530  DN1918   
2.2 D-4D 110(150) 02/09- 2AD-FHV  MA3150  ML4530  DN1918   
2.2 D-4D 130(177) 02/09-  MA3150  ML4530  DN1918   

AVENSIS VERSO  
All models    Left/Right-hand drive vehicle : for left-hand drive vehicles  NC2121 
2.0 D-4D 85(116) 08/01-08/05 1CD-FTV  MA3015 -12/02 DF 863/A  DN1918   
   01/03- DF1891     
2.0 VVT-i 110(150) 08/01-11/09 1AZ-FE    DO 851/A     
    DO 862     

   Engine code : 1AZ-FSE  MA3030       

   Engine code : 1AZ-FE  MA3041       

AYGO (WNB1_, KGB1_)  
All models   NC2198 
1.0 50(68) 07/05- 1KR-FE  MA1316  DO 851/A    
1.0 GPL 50(68) 07/05-  MA1316  DO 851/A     
1.4 HDi 40(54) 07/05-08/10 2WZ-TV  MA1193  ML 059  MGC1685   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1391       

CAMRY (_CV1_, _XV1_, _V_)  /  Station Wagon 
2.2 100(136) 06/91-08/96 5S-FE  MA1149  DO 851/A  MBNA1520   
3.0 135(183) 09/93-07/96 1MZ-FE    DO 911     
3.0 138(188) 06/91-08/96 3VZ-FE  MA1149  DO 911  MBNA 972   

CAMRY (_CV2_, _XV2_)  /  Estate 
2.2 93(126) 11/00-11/01 5S-FE  MA1149  DO 851/A     
2.2 96(131) 08/96-11/01  MA1149  DO 851/A     
3.0 140(190) 08/96-07/01 1MZ-FE,3VZ-FE    DO 911     
3.0 24V 140(190) 08/96-11/01 1MZ-FE  MA1149  DO 851/A     
    DO 911     

3.0 V6 135(184) 08/96-11/01  MA1149  DO 851/A     

    DO 911     

CAMRY (_V1_) Liftback /  Saloon 
1.8 66(90) 02/83-10/86 1S-L    DO 851/A  MBNA1517   
1.8 Turbo-D 54(73) 11/83-01/88 1C-TL -12/85 MA1130  DO 223  DN 287/A   
 01/86- MA3039  DO 911     
2.0 73(99) 04/86-01/88 2S-E,2S-ELC  MA3049  DO 851/A     
2.0 GLI 79(107) 03/83-10/86 2S-EL  MA3049  DO 851/A     
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CAMRY (_V2_)  /  Station Wagon 
1.8 66(90) 11/86-08/88 1S  MA3049  DO 851/A  MBNA1517   
1.8 i 66(90) 10/86-08/88 1S-L  MA3049  DO 851/A  MBNA1517   
2.0 94(128) 11/86-05/91 3S-FE  MA3049  DO 851/A  MBNA 055   
2.0 Gli 16V 89(121) 11/86-05/91  MA3049  DO 851/A  MBNA 972   
2.0 Turbo-D 62(84) 11/86-05/91 2C-T  MA1130  DF 861/A  DN 287/A   
2.0 Turbo-D 63(86) 11/88-05/91  MA1130  DF 861/A  DN 287/A   
2.5 118(160) 01/90-05/91 2VZ-FE  MA1130  DO 911  MBNA 972   
2.5 V6 GXI 118(160) 02/88-05/91  MA1130  DO 911  MBNA 972   

CAMRY (MCV3_, ACV3_, _XV3_)  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
2.4 VVT-i 112(152) 11/01-11/06 2AZ-FE  MA1149  DO 862     
2.4 VVTi LE 116(158) 01/06-11/06    DO 862     
3.0 V6 137(186) 11/01-11/06 1MZ-FE  MA1149  DO 911  MBNA 972   

CAMRY (XV4_, XV5_) Saloon 
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
2.4 VVTi 116(158) 01/06-09/11 2AZ-FE    DO 862     

CARINA (TA_)  /  Station Wagon 
1.6 54(73) 03/81-01/82 2T    DO 911     
1.6 55(75) 01/78-09/83    DO 223  MBNA 005   

    DO 911     

1.6 55(75) 04/78-09/83    DO 911     

1.6 55(75) 02/76-03/78    DO 223  MBNA 003   

    DO 911     

1.6 58(79) 05/73-03/78    DO 223  MBNA 003   
1.6 63(86) 10/75-03/78 2TB  MA 150  DO 223  MBNA 004   
    DO 911     
1.8 57(78) 01/78-05/83 3T,3T-C    DO 223  MBNA 005   
    DO 911     
1.8 57(78) 08/82-12/82 3T-C    DO 911     
1.8 63(86) 01/82-02/87 3T    DO 223  MBNA 004   
    DO 911     
1.8 D 48(65) 04/82-09/83 1C  MA1130  DO 223  DN 287/A   
    DO 911     

CARINA II (_T15_, _T17_)  /  Saloon /  Station Wagon 
1.6 55(75) 10/83-11/87 4A-LC  MA 166  DO 851/A  MBNA1517   
1.6 62(84) 10/83-11/87 4A-L  MA 166  DO 851/A  MBNA1517   
1.6 63(86) 10/86-11/87  MA 166  DO 851/A  MBNA1517   
1.6 66(90) 12/87-08/90 4A-F  MA3049  DO 851/A  MBNA 005   
1.6 72(98) 12/87-03/92 4A-FE -10/89 MA1121  DO 851/A  MBNA1517   
 11/89- MA1130       

1.6 75(102) 12/87-03/92 -10/89 MA1121  DO 851/A  MBNA1517   

 11/89- MA1130       

1.6 4x4 77(105) 06/88-03/92 -10/89 MA1121  DO 851/A  MBNA1517   

 11/89- MA1130       

1.6 GX 4x4 88(120) 12/87-03/92 -10/89 MA1121  DO 851/A  MBNA1517   

 11/89- MA1130       
1.8 GLI 74(101) 10/83-11/87 1S-EL  MA3049  DO 815  MBNA1542   
1.8 GLI 74(101) 10/83-11/87 1S-L  MA3049  DO 851/A  MBNA 980   
2.0 89(121) 12/87-04/92 3S-FE  MA1130  DO 851/A  MBNA 058   
2.0 D 50(68) 02/84-05/88 2C-L  MA1130  DO 223  DN 287/A   
    DO 911     

2.0 D 51(69) 12/85-11/87  MA1130  DO 223  DN 287/A   

    DO 911     
2.0 D 54(73) 12/87-06/93 2C,2C-L  MA1130  DF 861/A  DN 287/A   
2.0 GLI 89(121) 12/87-03/92 3S-FE  MA1130  DO 851/A  MBNA 058   
2.0 GLi 94(128) 12/87-03/92  MA1130  DO 851/A  MBNA 058   
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CARINA E (_T19_)  /  Saloon /  Sportswagon 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2121 
1.6 73(99) 12/93-09/97 4A-FE -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA1551   
  MA3030       

1.6 78(106) 10/95-09/97 -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA1551   

  MA3030       

1.6 79(107) 01/93-09/97 -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA1551   

1.6 85(116) 12/93-09/97 -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA1551   

 05/97- MA3030       

1.6 85(115) 04/92-09/97 -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA1551   

 05/97- MA3030       

1.6 16V 78(106) 10/95-09/97 -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA1501   

  MA3030       

1.6 16V 85(116) 12/94-09/97 -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA1501   

  MA3030       

1.6 GLI 79(107) 04/92-09/97 -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA1551   

  MA3030       

1.6 GLI 79(107) 04/92-09/97 -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA1551   

1.6 i 73(99) 02/95-09/97 -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA1551   

  MA3030       
1.8 79(107) 01/95-09/97 7A-FE -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA1551   
  MA3030       

1.8 i 79(107) 02/95-09/97 -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA1551   

  MA3030       

1.8 i 16V 79(107) 01/95-09/97 -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA1551   

  MA3030       
2.0 98(133) 01/93-09/97 3S-FE -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA 978   
  MA3030       
2.0 D 54(73) 04/92-01/96 2C  MA1130  DF 861/A  DN 287/A   
2.0 GLI 98(133) 04/92-09/97 3S-FE -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA 978   
  MA3030       

2.0 GLi 98(133) 04/92-09/97 -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA 978   
2.0 GTi 116(158) 04/92-02/94 3S-GE  MA3030  DO 851/A  MBNA 055   
   Equipment Var. : or  MA1130       

2.0 GTi 16V 129(175) 03/94-09/97 -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA 978   

  MA3030       
2.0 i 93(126) 12/92-09/97 3S-FE -04/97 MA1130  DO 851/A  MBNA1551   
 05/97- MA3030       
2.0 TD 61(83) 01/96-09/97 2C-T  MA1329  DF 861/A  DN 287/A   

CELICA Coupe (_A6_)  
1.6 91(124) 12/83-12/85 4A-GE  MA 140  DO 851/A     
2.0 77(105) 01/82-12/85 21R-U  MA 157  DO 911 08/84- MBNA1542   
2.0 88(120) 01/82-12/85 18R-G  MA 157  DO 911 08/84- MBNA1542   

CELICA (AT16_, ST16_)  /  Convertible /  Coupe /  Hatchback 
1.6 63(86) 04/86-08/89 4A-L  MA 166  DO 851/A  MBNA1517   
1.6 GT 85(116) 08/87-08/89 4A-GELC  MA3049  DO 851/A  MBNA 980   
    DO 862     
1.6 GT 16V 91(124) 09/85-08/89 4A-GEL  MA3049  DO 851/A  MBNA 980   
2.0 110(150) 01/87-08/89 3S-GEL  MA1130  DO 851/A  MBNA 980   
2.0 GT 103(140) 08/85-08/89 3S-GELC  MA1130  DO 851/A  MBNA 980   
2.0 GT 110(150) 08/85-08/89 3S-GEL  MA1130  DO 851/A  MBNA 980   
2.0 Turbo 4x4 136(185) 03/88-08/89 3S-GTE  MA1130  DO 851/A  MBNA 972   

CELICA (RA_, TA_)  /  Coupe 
1.6 GT 79(107) 12/74-03/78 2T-G  MA 144  DO 223  MBNA 005   
    DO 911     

1.6 GT 80(109) 04/78-07/81  MA 144  DO 223  MBNA 004   

    DO 911     

1.6 GT 81(110) 04/80-07/81  MA 144  DO 223  MBNA 004   
1.6 LT 55(75) 02/79-07/81 2TB    DO 223  MBNA 004   
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    DO 911     
1.6 LT 55(75) 02/76-03/78 2T    DO 223  MBNA 005   
    DO 911     
1.6 LT 58(79) 05/73-03/78 --    DO 223  MBNA 005   
    DO 911     
1.6 ST 63(86) 05/73-07/81 2TB,4A-L    DO 223  MBNA 004   
    DO 911     
1.6 ST 66(90) 02/79-07/81 2T    DO 223  MBNA 005   
    DO 911     
2.0 63(86) 10/75-07/77 18R    DO 223  MBNA 005   
    DO 911     
2.0 GT 90(122) 02/78-07/81 18R-G  MA 144  DO 282  MBNA 005   
2.0 XT 65(88) 01/80-07/81 18R  MA 362  DO 282  MBNA 005   
2.0 XT 66(90) 02/79-07/81  MA 362  DO 282  MBNA 005   
2.0 XT 77(105) 02/82-08/85 21R-C  MA 157  DO 911  MBNA 005   
     08/84- MBNA1542   

CELICA (ZZT23_)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning,Vehicle equipment : for 

vehicles without air conditioning  NC2151 

1.8 16V TS 141(192) 08/99-09/05 2ZZ-GE  MA1121  DO 862     
1.8 16V VT-i 105(143) 08/99-07/05 1ZZ-FE  MA1121  DO 862     

CELICA (AT18_, ST18_) Convertible /  Coupe 
1.6 STI 77(105) 10/89-11/93 4A-FE  MA1121  DO 851/A  MBNA1551   
2.0 GTi 115(156) 10/89-11/93 3S-GE  MA1130  DO 851/A  MBNA 055   
2.0 Turbo 4WD 150(204) 10/89-11/93 3S-GTE  MA1130 03/90- DO 862  MBNA 972   
   -02/90 DO 911     

2.0 Turbo 4WD 153(208) 10/89-11/93  MA1130 03/90- DO 862  MBNA 972   

   -02/90 DO 911     

CELICA (ST20_, AT20_)  /  Convertible 
1.8 i 16V 85(116) 11/93-11/99 7A-FE  MA1149  DO 851/A     
2.0 i 16V 125(170) 11/93-11/99 3S-GE  MA1149  DO 862     
2.0 i 16V 129(175) 11/93-11/99  MA1149  DO 851/A     
2.0 i Turbo 4WD 178(242) 02/94-11/99 3S-GTE  MA1130  DO 851/A     
    DO 862     

CELICA SUPRA (_A6_)  
2.8 i 125(170) 08/81-12/85 5M-GE  MA 735  DO 911     

COROLLA Coupe (AE86)  
1.6 16V 85(115) 12/85-04/87 4A-GEC  MA3049  DO 851/A     
1.6 GT 16V 91(124) 08/83-07/87 4A-GE 10/84- MA3049  DO 851/A     
1.6 SR 16V 57(78) 05/83-04/87 4A-C  MA 166  DO 851/A  MBNA1517   

COROLLA FX Compact (E8B)  
1.3 55(75) 08/85-08/87 2E-L  MA1100  DO 851/A  MBNA1517   
1.6 54(73) 01/87-09/87 4A-LC  MA 166  DO 851/A  MBNA1517   
1.6 55(75) 08/84-08/87 4A-C  MA 166  DO 851/A  MBNA1517   
1.6 GT 16V 89(121) 08/85-08/87 4A-GEL  MA3049  DO 851/A     
1.8 D 43(58) 01/85-05/88 1C    DO 223  DN 287/A   
    DO 911     
1.8 D 47(64) 08/85-08/87 1C-L    DO 223  DN 287/A   
    DO 911     

COROLLA (KE, TE)  /  Combi /  Coupe /  Hatchback 
1.2 40(54) 08/74-12/80 3K,3K-B,3K-C,3K-H  MA 144  DO 282  MBNA 003   
1.2 43(58) 10/72-06/77 3K-B,3K-C,3K-H  MA 144  DO 282  MBNA 003   
1.6 54(73) 09/76-01/80 2T    DO 223  MBNA 003   
    DO 911     
1.6 62(84) 09/76-01/80 2TB    DO 223  MBNA 003   
    DO 911     

COROLLA Verso (ZER_, ZZE_, R1_)  
All models   NC2120 
1.4 D-4D 66(90) 03/04-03/09 1ND-TV  MA3005  DO 911  DN1918   
1.6 81(110) 04/04-03/09 3ZZ-FE  MA3041  DO 851/A  MBNA1515   
1.8 95(129) 04/04-03/09 1ZZ-FE  MA3041  DO 851/A  MBNA1515   
2.0 D-4D 85(116) 04/04-03/09 1CD-FTV  MA3005  DF1891  DN1918   
2.2 D-4D 100(136) 10/05-03/09 2AD-FTV  MA3133  ML4530  DN1918   
2.2 D-4D 130(177) 10/05-03/09 2AD-FHV  MA3133  ML4530  DN1918   
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COROLLA V (_E8_)  /  Liftback 
1.3 51(69) 06/83-10/84 2A-L  MA 140  DO 851/A  MBNA1517   
1.3 55(75) 10/84-08/87 2E-L,2E-LC  MA1100  DO 851/A  MBNA1517   
1.6 53(72) 08/85-08/87 4A-LC  MA 166  DO 851/A  MBNA1517   
1.6 54(73) 08/85-05/88  MA 166  DO 851/A  MBNA1517   
1.6 62(84) 06/83-08/87 4A-L  MA 166  DO 851/A  MBNA1517   
1.6 63(86) 07/85-05/88  MA 166  DO 851/A  MBNA1517   
1.8 D 43(58) 06/83-05/88 1C  MA1130  DO 223  DN 287/A   
    DO 911     

1.8 D 43(58) 08/83-04/87  MA1130  DO 223  DN 287/A   
1.8 D 47(64) 06/83-05/88 1C-L  MA1130  DO 223  DN 287/A   
    DO 911     

COROLLA IV (_E7_)  /  Hatcback /  Station Wagon 
1.3 44(60) 09/79-06/83 4K  MA 140  DO 851/A  MBNA 005   
1.3 44(60) 12/79-01/82 4K-C  MA 140  DO 851/A  MBNA 004   
1.3 48(65) 02/82-08/87 4K  MA 140  DO 851/A  MBNA 005   
1.6 54(73) 09/79-05/83 2T    DO 223  MBNA 005   
    DO 911     

1.6 55(75) 09/79-09/83    DO 223  MBNA 005   

    DO 911     
1.6 63(86) 09/79-05/83 2TB  MA 647  DO 223     
    DO 911     
1.6 GT 81(110) 05/80-09/83 2T-G  MA 144  DO 223  MBNA 004   
    DO 911     

1.6 GT 81(110) 05/80-09/83    DO 911     
1.8 57(78) 09/79-05/82 3T-C    DO 223  MBNA 005   
    DO 911     
1.8 D 43(58) 01/83-09/83 1C  MA1130  DO 223  DN 287/A   
    DO 911     

1.8 D 44(60) 05/83-08/87    DF 861/A  DN 287/A   

    DO 911     

1.8 D 48(65) 01/83-09/83    DF 861/A  DN 287/A   

COROLLA VI (_E9_)  /  Liftback /  Compact /  Station Wagon 
 2E-E  MA1121  DO 851/A  MBNA1528   
1.3 55(75) 08/87-12/89 2E  MA1100  DO 851/A  MBNA1517   
1.3 i 55(75) 08/87-12/92 2E,2E-E  MA1100  DO 851/A  MBNA1517   
1.3 i 55(75) 06/89-06/92 2E-E  MA1121  DO 851/A  MBNA1528   
1.5 85(116) 11/89-04/92 --      MBNA1528   
1.6 66(90) 08/87-05/92 4A-F    DO 851/A  MBNA1517   
1.6 70(95) 08/87-04/92    DO 851/A  MBNA1517   
1.6 77(105) 08/89-04/92 4A-FE  MA1130  DO 851/A  MBNA1528   
1.6 GL 4x4 70(95) 10/87-08/90 4A-F    DO 851/A  MBNA1517   
1.6 GTi 85(116) 08/87-04/92 4A-GE  MA1121  DO 851/A  MBNA1528   
    DO 862     

1.6 GTI 92(125) 07/87-06/93 -07/89 MA1121  DO 862  MBNA1528   

 08/89- MA1130       
1.6 i 77(105) 08/89-06/93 4A-FE  MA1130  DO 851/A  MBNA1528   
1.6 i 4WD 77(105) 10/87-08/90  MA1130  DO 851/A  MBNA1528   

1.6 XLI 77(105) 11/89-06/92  MA1130  DO 851/A  MBNA1528   

1.6 XLI 4x4 77(105) 08/88-06/92  MA1130  DO 851/A  MBNA1528   
1.8 D 47(64) 07/87-06/93 1C  MA1130  DF 861/A  DN 287/A   
1.8 D 49(67) 08/89-06/93  MA1130  DF 861/A  DN 287/A   

COROLLA VII (_E10_)  /  Liftback /  Wagon /  Compact 
1.3 12V 53(72) 07/92-04/97 2E  MA1100  DO 851/A  MBNA1517   
1.3 XLI 55(75) 09/95-04/97 4E-FE  MA1102  DO 851/A  MBNA1501   
1.3 XLI 65(88) 07/92-04/97  MA1102  DO 851/A  MBNA1501   

      MBNA1551   

1.3 XLI 16V 65(88) 07/92-09/95  MA1102  DO 851/A  MBNA1501   
1.6 76(103) 07/92-07/95 4A-FE  MA1161  DO 851/A  MBNA1501   
1.6 85(115) 05/92-07/95  MA1161  DO 851/A  MBNA1501   

1.6 GLI 84(114) 07/92-04/97  MA1161  DO 851/A  MBNA1501   
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      MBNA1551   

1.6 Si 84(114) 07/92-04/97  MA1161  DO 851/A  MBNA1501   
1.8 16V 4WD 81(110) 09/95-04/97 7A-FE  MA1161  DO 851/A  MBNA1501   
1.8 GT 86(117) 11/92-05/95  MA1161  DO 851/A  MBNA1501   
2.0 D 53(72) 07/92-04/97 2C  MA1130 -05/95 DF 861/A  DN 287/A   
COROLLA VIII (_E11_)  /  Wagon /  Compact /  Liftback 
All models   NC2119 
1.3 55(75) 05/97-10/01 2E  MA1100  DO 851/A  MBNA1517   
1.4 63(86) 04/97-02/00 4E-FE  MA1102  DO 851/A  MBNA1501   
1.4 71(97) 02/00-01/02 4ZZ-FE  MA1161  DO 851/A  MBNA1515   
1.4 71(97) 02/00-01/02  MA1161  DO 851/A    

1.4 16V 71(97) 02/00-11/01  MA1161  DO 851/A  MBNA1515   
1.4 D4d 66(90) 06/04-12/01 1ND-TV  MA3005  DO 911  DN1918   
1.6 81(110) 04/97-02/00 4A-FE  MA1161  DO 851/A  MBNA1501   
1.6 81(110) 02/00-01/02 3ZZ-FE  MA1161  DO 851/A  MBNA1515   
1.6 16V 81(110) 02/00-11/01  MA1161  DO 851/A  MBNA1515   
1.6 Aut. 79(107) 04/97-02/00 4A-FE  MA1161  DO 851/A  MBNA1501   
1.8 AWD 81(110) 04/97-10/01 7A-FE  MA1102  DO 851/A  MBNA1501   
1.9 D 51(69) 02/00-01/02 1WZ  MA1130  DO1837  MG 085/A   
1.9 D 51(69) 02/00-01/02    DO1837  MG 085/A   
2.0 D 53(72) 04/97-02/00 2C-E  MA1130  DF1891  DN 287/A   
2.0 D-4D 66(90) 09/00-01/02 1CD-FTV  MA3039  DF 863/A  DN1918   
2.0 D-4D 81(110) 08/00-10/01  MA3039  DF 863/A     

2.0 D4d 85(116) 06/04-12/01  MA3005  DF 891  DN1918   

2.0 D4d 85(116) 04/97-10/01  MA3005    DN1918   

COROLLA IX (_E12J)  /  Saloon /  Estate 
All models   NC2120 
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
1.4 D 66(90) 07/04-07/07 1ND-TV  MA3005  DO 911  DN1918   
1.4 VVT-i 71(97) 01/02-07/07 4ZZ-FE  MA3041  DO 851/A    
1.6 91(124) 11/06-07/07 1ZR-FE  MA3055       
1.6 VVT-i 81(110) 01/02-07/07 3ZZ-FE  MA3041  DO 851/A    
1.8 VVTL-i TS 141(192) 01/02-02/07 2ZZ-GE  MA3041  DO 851/A    
    DO 862     

1.8 VVTL-i TS 160(218) 10/05-12/06  MA3041  DO 851/A     

    DO 862     

1.8 VVTL-i TS 165(224) 02/05-02/07  MA3041  DO 851/A    
2.0 D-4D 66(90) 01/02-07/07 1CD-FTV  MA3005  DF1891  DN1918   
2.0 D-4D 81(110) 01/02-12/06  MA3005  DF1891  DN1918   

2.0 D-4D 85(116) 05/03-02/07  MA3005  DF1891 09/04- DN1917   

      DN1918   

2.0 D-4D 85(116) 04/04-02/07  MA3005  DF1891  DN1918   

2.0 D4d 85(116) 06/04-07/07  MA3005  DF1891  DN1918   

COROLLA IX Verso (ZDE12_, E12J_, CDE12_)  
All models  04/04- NC2120 
1.4 D4d 66(90) 09/01-05/04 1ND-TV  MA3005  DO 911  DN1918   
1.4 VVT-i 71(97) 01/02-05/04 4ZZ-FE  MA3041  DO 851/A    
1.6 VVT-i 81(110) 01/02-05/04 3ZZ-FE  MA3041  DO 851/A    
1.8 VVT-i 99(135) 01/02-05/04 1ZZ-FE  MA3041  DO 851/A  MBNA1515   
2.0 D-4D 66(90) 01/02-05/04 1CD-FTV  MA3005  DF1891  DN1918   
2.0 D4d 85(116) 09/01-05/04  MA3005  DF1891  DN1918   

COROLLA X (E14, E15) Saloon 
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
1.33 74(101) 01/07- 1NR-FE  MA3055       
1.4 D-4D 66(90) 01/07- 1ND-TV    DO 911     
1.6 97(132) 01/09- 1ZR-FAE  MA3055       
1.6 Dual VVTi 91(124) 01/07- 1ZR-FE  MA3055       

CORONA  /  Estate  /  Hatchback  
1.8 63(86) 06/79-07/81 3T    DO 282  MBNA 005   
1.8 63(86) 06/79-01/81    DO 282  MBNA 004   
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2.0 65(88) 09/75-05/79 18R  MA 146  DO 282     
2.0 Mark II 65(88) 12/75-10/77  MA 146  DO 282     
2.0 Mark II 65(88) 12/75-10/77 --  MA 146  DO 282 12/76- MBNA 003   

CRESSIDA (RX3_) Saloon 
2.0 66(90) 07/77-07/81 18R  MA 172  DO 282  MBNA 003   
CRESSIDA (X6K, _X6_) Saloon /  Station Wagon 
2.0 77(105) 05/81-03/85 21R,21R-C    DO 911  MBNA 003   
   Equipment Var. : or  MA 157       
2.0 77(105) 02/81-03/85 21R  MA 157  DO 911  MBNA 003   
2.0 GLI 80(109) 11/82-12/84 1G-E  MA1305  DO 225/C     
2.2 D 49(67) 09/80-03/85 L    DO 225  DN 304   

CRESSIDA Estate 
2.4 TD 66(90) 05/85-09/88 2L-TII  MA 735    DN 287/A   
2.4 TD 69(94) 10/88-09/92  MA 735    DN 287/A   

CROWN Saloon  /  Station Wagon  
2.2 D 53(72) 04/80-07/83 L  MA 591  DO 225  DN 304   
2.8 107(146) 09/80-09/83 5M,5M-E  MA 735  DO 911  MBNA 972   
2.8 i Super Saloon 125(170) 02/84-03/85 5M-GE  MA 735  DO 911  MBNA 972   
2.8 SI 107(146) 04/80-07/83 5M,5M-E  MA 735  DO 911     

DYNA Bus  /  Platform/Chassis 
2.4 D 55(75) 08/77-02/79 2J    DO 225  DN 287/A   
3.4 D 66(90) 08/77-08/87 13B  MA 604  DO 225  DN 304   

HIACE I (H10) Box /  Wagon 
1.6 49(67) 01/79-12/84 12R    DO 282  MBNA 004   
1.6 49(67) 02/77-03/83    DO 282  MBNA 005   
2.0 65(88) 07/77-03/83 18R    DO 282  MBNA 003   
2.2 D 46(63) 01/79-03/83 L  MA 592  DO 225/C  DN 304   

HIACE II (H20) Box /  Wagon 
1.8 58(79) 03/83-11/89 2Y    DO 282  MBNA1542   
2.0 65(88) 01/84-11/89 3Y    DO 282  MBNA1542   
2.2 D 49(67) 03/83-11/89 L  MA 592  DO 225/C  DN 287/A   
2.4 D 55(75) 05/84-11/89 2L  MA 592 09/87- DF 863/A  DN 287/A   
   -08/87 DO 225     

2.4 D 4WD 54(73) 01/87-01/88  MA 592 09/87- DF 863/A  DN 287/A   

   -08/87 DO 225     

HIACE III (H50) Box /  Wagon 
2.0 74(101) 08/89-08/95 1RZ  MA 727  DO 223     
    DO 911     
2.4 88(120) 08/89-08/95 2RZ-E  MA 727  DO 223     
    DO 911     

2.4 4WD 88(120) 08/89-08/95  MA 727  DO 223     

    DO 911     
2.4 D 55(75) 08/89-08/95 2L  MA 727  DF 863/A  DN 287/A   
2.4 D 57(78) 10/93-08/95  MA 727  DF 863/A  DN 287/A   

2.4 D 4WD 55(75) 08/89-08/95  MA 727  DF 863/A  DN1917   

2.4 Diesel 55(75) 02/90-08/95  MA 727  DF 863/A  DN 287/A   

HIACE IV Box  /  Bus /  Wagon  
2.0 74(101) 08/95-04/98 1RZ    DO 911     
2.4 85(115) 08/95-04/98 2RZ-E    DO 911     
2.4 85(116) 08/95-02/05    DO 223     

    DO 911     

2.4 4WD 85(116) 08/95-04/98    DO 223     

    DO 911     
2.4 D 55(75) 07/99-08/06 2L    DF 863/A  DN1918   
2.4 D 58(79) 08/95-08/06    DF 863/A -02/96 DN 287/A   

     03/96- DN1918   
2.4 TD 66(90) 08/95-08/06 2L-T  MA 592  DF 863/A -02/96 DN 287/A   
     03/96- DN1918   

2.4 TD 4WD 66(90) 08/95-08/06    DF 863/A  DN 287/A   
2.5 D-4D 65(88) 11/01-08/06 2KD-FTV    DO 223  DN1917   
    DO 911     
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2.5 D-4D 75(102) 11/01-08/06    DO 223  DN1917   

    DO 911     

2.5 D-4D 4WD 75(102) 11/01-08/06    DO 911     
2.7 105(143) 04/98-08/06 3RZ-FE    DO 911     
2.7 106(144) 11/01-08/06    DO 911     

2.7 4WD 105(143) 04/98-08/06    DO 911     

HIACE V Box  /  Bus  
2.5 D-4D 70(95) 08/06- 2KD-FTV    DO 911     
2.5 D-4D 86(117) 08/06-    DO 911     

2.5 D-4D 4x4 86(117) 08/06-    DO 911     

HILUX II Pickup  
1.8 61(83) 08/88-07/94 2Y    DO 282  MBNA 004   
2.0 65(88) 01/84-12/86 3Y  MA 606  DO 282  MBNA 004   
2.2 4WD 69(94) 01/87-12/89 4Y    DO 282     
2.4 D 55(75) 07/98-01/02 2L    DF 863/A     
2.4 D 58(79) 03/95-07/05  MA 735  DF 863/A  DN 287/A   

2.4 D 59(80) 01/92-07/05  MA 735  DF 863/A  DN 287/A   

2.4 D 61(83) 08/88-07/05  MA 735  DF 863/A  DN 287/A   

2.4 D 4WD 58(79) 01/94-07/05  MA 735  DF 863/A  DN 287/A   

2.4 D 4WD 61(83) 08/88-07/05  MA 735  DF 863/A  DN 287/A   
2.4 i 4WD 84(114) 06/89-07/05 22R,22RE    DO 911  MBNA 049   
2.4 i 4WD 103(140) 08/97-07/05 2RZ-FE    DO 911     
2.4 TD 4WD 66(90) 08/98-01/02 2L-T  MA3077  DF 863/A  DN1918   
2.5 D-4D 65(88) 11/01-07/05 2KD-FTV    DO 223  DN1917   
    DO 911     

2.5 D-4D 4WD 75(102) 11/01-07/05    DO 223  DN 287/A   

    DO 911     

HILUX III Pickup  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
2.5 D 4x4 75(102) 08/05-    DO 911  MG1667   

2.5 D-4D 75(102) 06/06-    DO 911  MG1667   

2.5 D-4D 88(120) 12/07-    DO 911  MG1667   

2.5 D-4D 4x4 88(120) 12/07-    DO 911  MG1667   

2.5 D-4D 4x4 106(144) 12/07-    DO 911  MG1667   
3.0 D-4D 4x4 126(171) 12/07- 1KD-FTV    DO 911  MG1667   

IQ (KGJ1_, NGJ1_)  
1.0 50(68) 01/09- 1KR-FE  MA1315  DO 851/A    
1.4 D-4D 66(90) 01/09- 1ND-TV  MA3170  ML4531  DN1918   

LAND CRUISER  
All models    Equipment Var. : J12  NC2151 
2.7 112(152) 09/02-08/04 3RZ-FE  MA3054  DO 911  MBNA 049   
3.0 D-4D 92(125) 09/02-02/10 1KZ-TE  MA1123  DF 863/A  DN 287/A   
3.0 D-4D 120(163) 01/03-02/10 1KD-FTV  MA3054  DF 863/A  DN1917   
3.0 D-4D 122(166) 08/04-02/10  MA3054  DF 863/A  DN1917   

3.0 D-4D 127(173) 09/02-  MA3054  DF 863/A  DN1917   

    DO 911     
4.0 179(243) 09/02-08/04 1GR-FE    DO 911     
4.0 183(249) 01/03-    DO 911     

LAND CRUISER (_URJ20_, J20_)  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
4.5 D V8 210(286) 01/08- 1VD-FTV      DN 287/A   
4.7 V8 212(288) 01/08- 2UZ-FE    DO 911    

LAND CRUISER (_J4_)  /  Pickup 
3.0 D 59(80) 02/74-10/84 B  MA 604  DO 225/C  DN 304   
3.4 D 66(90) 08/80-10/84 3B  MA 604    DN 287/A   
3.4 D 66(90) 08/80-10/84  MA 604  DO 225/C  DN 304   
3.6 D 66(90) 04/79-07/80 H  MA 604       
3.9 96(131) 03/69-01/75 F  MA 604  DO 225/C     
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4.0 D 76(103) 08/80-10/84 2H  MA 604  DO 275  DN 304   
4.2 89(121) 01/75-04/86 2F    DO 225     
4.2 89(121) 01/75-04/86  MA 606  DO 225/C     

LAND CRUISER (_J6_)  
3.4 Diesel 66(90) 10/81-08/87 3B  MA 604  DO 225/C  DN 304   
4.0 101(137) 11/84-08/87 3F  MA 604  DO 225/C     
4.0 115(156) 08/87-12/89 3F-E  MA 604  DO 225/C     
4.0 Diesel 74(101) 01/82-12/85 2H  MA 604  DO 275  DN 304   
4.0 Diesel 76(103) 01/85-12/87  MA 604  DO 275  DN 304   

4.0 Diesel 77(105) 10/81-01/88  MA 604  DO 275  DN 304   
4.0 Turbo-D 100(136) 10/85-12/89 12HT  MA 604  DO 275  DN 304   
4.2 88(120) 10/81-01/88 2F    DO 225     

LAND CRUISER (_J7_)  /  Hardtop 
2.4 77(105) 11/84-05/93 22R   -09/85 DO 225/C     
   10/85- DO 911     

2.4 81(110) 11/84-05/93   -09/85 DO 225/C     

   10/85- DO 911     
2.4 84(114) 12/88-12/96 22RE  MA1305  DF 864/A     
2.4 D 53(72) 11/84-10/85 2L  MA1129  DO 225/C  DN 287/A   
2.4 TD 63(86) 10/85-05/90 2L-T  MA1129  DO 225/C  DN 287/A   
2.4 TD 66(90) 01/90-05/96  MA1129  DF 863/A  DN 287/A   
3.0 TD 92(125) 05/93-05/96 1KZ-T  MA 604  DF 863/A  DN 287/A   
   Equipment Var. : or      DN 304   
3.4 D 70(95) 11/84-12/96 3B  MA 604  DO 225/C  DN 287/A   
3.4 TD 91(124) 10/85-08/86 13BT  MA 604  DO 225/C  DN 304   
4.2 TD 96(131) 01/90- 1H-Z  MA 604  DF 863/A  DN1917   

LAND CRUISER 80  
2.4 77(105) 01/90-05/93 22R    DO 911     
4.0 115(156) 01/90-08/92 3F-E  MA 604  DO 225/C     
4.2 D 99(135) 01/90-12/97 1H-Z  MA 604  DF 863/A  DN 287/A   
4.2 TD 118(160) 10/92-12/97 1HD-T  MA 604  DF 863/A  DN 287/A   
4.2 TD 123(167) 01/90-12/97  MA 604  DF 863/A  DN 287/A   
4.2 TD 24V 125(170) 03/95-12/97 1HD-FT  MA 604  DF 863/A  DN 287/A   
4.5 24V 151(205) 08/92-12/97 1FZ-FE  MA 604  DO 225/C     

LAND CRUISER 90  
2.7 110(150) 04/95-07/02 3RZ-FE    DO 911     
3.0 D-4D 120(163) 10/00- 1KD-FTV    DF 863/A  DN1917   
3.0 TD 92(125) 04/96- 1KZ-TE  MA1123  DF 863/A  DN 287/A   
3.4 i 24V 131(178) 04/96- 5VZ-FE    DO 911  MBNA 049   
4.7 175(238) 08/02- 2UZ-FE    DO 911     

LAND CRUISER 100  
All models  01/08- NC2358 
All models  01/08- NC2358CA 
4.2 TD 150(204) 01/98- 1HD-FTE    DF 863/A  DN1917   
4.7 173(235) 01/98- 2UZ-FE  MA3054  DO 911     
4.7 175(238) 02/02-  MA3054  DO 911     

LAND CRUISER 150  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
3.0 D-4D 127(173) 03/10- 1KD-FTV    DO 911     
3.0 D-4D 140(190) 01/10-    DO 911     
4.0 V6 VVT-i 207(282) 01/10- 1GR-FE    ML4530    

LITEACE Box  /  Bus  /  Wagon  
1.3 42(57) 10/79-10/86 4K,4K-C   -09/82 DO 282 10/82- MBNA1542   
   10/82- DO 851/A     
1.3 43(58) 10/79-09/85 4K   -09/82 DO 282 10/82- MBNA1542   
   10/82- DO 851/A     
1.5 51(69) 10/85-09/91 5K    DO 851/A  MBNA 003   
1.5 52(71) 07/89-01/95    DO 851/A     
1.8 D 41(56) 10/82-09/85 1C  MA 592  DO 223  DN 287/A   
    DO 911     

1.8 D 41(56) 10/82-09/85    DO 911     
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1.8 D 46(63) 10/85-08/88  MA 162  DO 223  DN 287/A   
2.0 D 51(69) 01/92-05/94 2C    DF 861/A  DN 287/A   
2.0 D 53(72) 08/88-05/94  MA 592  DF 861/A  DN 287/A   

MODELL F Bus  
1.8 De Luxe 58(79) 11/82-08/84 2Y,2Y-C    DO 282  MBNA1542   
2.0 66(90) 08/88-01/90 3Y    DO 282  MBNA1542   
2.0 Super 65(88) 08/84-08/88 3Y,3Y-C    DO 282  MBNA1542   
2.2 72(98) 08/87-01/90 4Y-EC    DO 282     

MR 2 I (AW1_)  
1.6 16V 85(116) 11/84-06/90 4A-GELC  MA1305 -07/87 DO 851/A     
   08/87- DO 862     
1.6 16V 91(124) 11/84-06/90 4A-GEL 05/86- MA1305 -07/87 DO 851/A     
   08/87- DO 862     

MR 2 II (SW2_)  
2.0 16V 115(156) 12/89-05/00 3S-GE  MA1130  DO 851/A     
2.0 16V 125(170) 12/89-05/00  MA1130  DO 851/A     

2.0 16V 129(175) 12/89-05/00  MA1130  DO 851/A     

MR 2 III (ZZW3_)  
1.8 16V VT-i 103(140) 04/00-09/05 1ZZ-FE  MA1121      

PASEO Convertible  /  Coupe  
1.5 16V 66(90) 08/95-07/99 5E-FE  MA1164  DO 851/A  MBNA 058   

PICNIC  
All models   NC2121 
2.0 90(122) 01/01-12/01 3S-FE  MA1130  DO 851/A     
2.0 16V 94(128) 05/96-12/01  MA1130  DO 851/A     
2.2 D 66(90) 08/97-12/01 3C-TE  MA3039  DF1891  DN1918   

PREVIA  
All models  10/99- NC2151 
All models   NC2151 
2.0 D-4D 85(116) 03/01-01/06 1CD-FTV  MA3015  DF1891     
2.4 97(132) 05/90-08/00 2TZ-FE    DO 911     
2.4 125(170) 10/05-01/06 2AZ-FE    DO 862     
2.4 16V 115(156) 08/00-01/06  MA3083  DO 851/A    

    DO 862     
2.4 4WD 97(132) 05/90-08/00 2TZ-FE    DO 911     
2.4 4x4 125(170) 10/05-01/06 2AZ-FE    DO 862     

PRIUS  /  Hatchback  /  Saloon  
All models    Manufacturer limitation : NHW11/NHW20  NC2054 

All models    Manufacturer limitation : ZVW30 / ZVW40  NC2151 
1.5 53(72) 05/00-01/04 1NZ-FXE    DO 851/A     
1.5 57(78) 08/03-03/09    DO 851/A    
1.8 Hybrid 73(99) 04/09- 2ZR-FXE        

RAV 4 I (SXA1_)  /  Cabrio 
2.0 16V 4WD 94(129) 12/97-06/00 3S-FE  MA1130  DO 851/A     
2.0 16V 4WD 95(129) 06/94-06/00  MA1130  DO 851/A     

RAV 4 II (CLA2_, XA2_, ZCA2_, ACA2_)  
All models   NC2054 
1.8 VVTi 92(125) 02/01-11/05 1ZZ-FE  MA3010  DO 851/A     
2.0 D-4D 4WD 85(116) 09/01-11/05 1CD-FTV  MA3015  DF1891  DN1918   
2.0 VVTi 4WD 110(150) 06/00-11/05 1AZ-FE  MA3083  DO 851/A     
    DO 862     
2.4 VVTi 4WD 112(152) 08/03-11/05 2AZ-FE  MA3083       

RAV 4 III (ACA3_, ACE_, ALA3_, GSA3_, ZSA3_)  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
2.0 116(158) 12/08- 3ZR-FAE  MA3055      
2.0 4WD 116(158) 12/08-  MA3055      
2.0 VVT-i 4WD 112(152) 03/06- 1AZ-FE    DO 862    
2.2 D-4D 110(150) 12/08- 2AD-FHV  MA3149    DN1918   
2.2 D-4D 4WD 100(136) 03/06- 2AD-FTV  MA3149    DN1918   
2.2 D-4D 4WD 110(150) 12/08- 2AD-FHV  MA3149    DN1918   
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2.2 D-CAT 4WD 130(177) 03/06-  MA3149  ML4530  DN1918   
2.4 VVTi 125(170) 11/05- 2AZ-FE    DO 862     
3.5 VVTi 4WD 201(273) 11/05- 2GR-FE    DO 862     
RAV 4 IV (ZSA4_, ALA4_)  
2.0 D4-D 91(124) 12/12- 1AD-FTV  MA3149  ML4530  DN1918   
2.0 VVT-i 107(146) 12/12- 3ZR-FAE  MA3055      
2.2 D4-D 4WD 110(150) 12/12- 2AD-FHV  MA3149  ML4530  DN1918   

STARLET 1000  /  Kombi  
1.0 33(45) 11/74-08/78 2K  MA 144  DO 851/A     

STARLET  /  Estate  
1.0 33(45) 02/78-09/84 08/82- MA 140  DO 851/A  MBNA 003   

 -07/82 MA 144       
1.0 40(54) 10/84-12/89 1E-L  MA1100  DO 851/A  MBNA 003   
1.0 40(54) 12/89-12/92 1E  MA1100  DO 851/A     
1.2 S 39(53) 10/78-08/82 3K-H  MA 144  DO 851/A  MBNA 003   
1.3 55(75) 10/84-12/89 2E-LC  MA1100  DO 851/A  MBNA 005   
1.3 55(75) 04/96-03/99 4E-FE  MA1164  DO 851/A  MBNA 058   
1.3 12V 55(75) 12/89-03/96 2E,2E-E  MA1165  DO 851/A     
1.3 S 48(65) 08/82-09/84 4K  MA 140  DO 851/A  MBNA 003   
1.5 D 40(54) 12/86-03/96 1N  MA3049  DF 861/A  DN 287/A   

SUPRA  
3.0 24V 150(204) 01/86-08/88 7M-GE  MA1305  DO 911     
3.0 i Bi-Turbo 243(330) 05/93-08/02 2JZ-GTE    DO 911     
3.0 Turbo 173(235) 09/87-04/93 7M-GTE  MA1305  DO 911     
3.0 Turbo 175(238) 08/88-05/93  MA1305  DO 911     

TERCEL  
1.3 48(65) 03/79-01/88 2A  MA 166 -06/87 DO 815  MBNA 004   
   07/87- DO 851/A     
1.45 52(71) 08/83-05/85 3A-C  MA 166  DO 851/A  MBNA 004   
1.5 4WD 50(68) 05/86-01/88  MA 166  DO 851/A  MBNA 004   
1.5 4WD 52(71) 10/82-01/88 3A  MA 166  DO 851/A  MBNA 004   

TUNDRA Pickup  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
          

URBAN CRUISER  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
1.4 D-4D 66(90) 04/09- 1ND-TV  MA3170  ML4531  DN1918   
1.4 D-4D 4WD 66(90) 04/09-  MA3170    DN1918   

VERSO S  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
1.4 D4-D 66(90) 11/10-  MA3170  ML4531     

VERSO  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
1.6 97(132) 04/09- 1ZR-FAE  MA3055       
1.8 108(147) 04/09- 2ZR-FAE  MA3055       
2.0 D-4D 93(126) 04/09- 1AD-FTV  MA3150    DN1918   
2.2 D-4D 110(150) 04/09- 2AD-FHV  MA3150    DN1918   
2.2 D-CAT 130(177) 04/09-  MA3150    DN1918   

YARIS I (_P1)  
All models    Country of production : Japan  NC2054 
All models    Country of production : Japan  NC2054CA 
All models    Country of production : France  NC2151 
1.0 16V 48(65) 03/03-09/05 1SZ-FE  MA1316  DO 851/A    
1.0 16V 50(68) 04/99-09/05  MA1316  DO 851/A    
1.3 64(87) 04/02-09/05 2SZ-FE  MA1315  DO 851/A    
1.3 16V 63(86) 11/99-09/05 2NZ-FE  MA1315  DO 851/A    
1.4 D-4D 55(75) 12/01-09/05 1ND-TV  MA3101  DO 911  DN1918   
1.5 TS 77(105) 01/03-09/05 1NZ-FE  MA1315  DO 851/A    
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1.5 VVT-i TS 78(106) 04/01-09/05  MA1315  DO 851/A    
1.5 VVT-i TS 110(150) 03/03-07/05 --  MA1315  DO 851/A     
  MA3055       

YARIS II (_P9)  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
1.0 GPL 51(69) 01/06- 1KR-FE  MA1316  DO 851/A     
1.0 VVT-i 51(69) 01/06-  MA1316  DO 851/A    
1.3 VVT-i 64(87) 01/06- 2SZ-FE  MA1316  DO 851/A    
1.33 VVT-i 73(99) 07/10- 1NR-FE        
1.33 VVT-i 74(100) 03/09-        
1.4 D-4D 66(90) 01/06- 1ND-TV 01/09- MA3170 -12/08 DO 911  DN1918   
   11/08- ML4531     
1.8 VVTi 98(133) 01/07- 2ZR-FE  MA3055  DO 851/A    

YARIS III (_P13)  
All models   NC2358 
All models   NC2358CA 
1.0 51(69) 09/11- 1KR-FE  MA1316  DO 851/A    
1.3 70(95) 09/11- 1NR-FE  MA1315      
1.3 73(99) 09/11-  MA1315      

1.3 4WD 70(95) 09/11-  MA1315      
1.4 D-4D 66(90) 09/11- 1ND-TV  MA3170  ML4531     
1.5 Hybrid 55(75) 03/12- 1NZ-FXE    DO 851/A     

YARIS VERSO (_NLP2_, _NCP2_)  
All models    Country of production : Japan  NC2054 
All models    Country of production : Japan  NC2054CA 
All models    Country of production : France  NC2151 
1.3 62(84) 11/99-09/05 2NZ-FE  MA1315  DO 851/A    
1.3 63(86) 11/99-09/05  MA1315  DO 851/A    
1.4 D-4D 55(75) 12/01-09/05 1ND-TV  MA3101  DO 911  DN1918   
1.5 77(105) 05/03-09/05 1NZ-FE  MA1315  DO 851/A    
1.5 78(106) 03/00-09/05  MA1315  DO 851/A    

TRABANT 
1.1  /  Tramp /  Universal 
1.1 30(41) 05/90-12/91 4VO5,9 / 7,5GRF  MA 435  DO 218     

P 601  
0.6 19(26) 03/70-04/90 P63/64  MA 677       

VAUXHALL 
ADAM  
All models   NC2189 
All models   NC2189CA 
1.2 51(69) 10/12- A 12 XEL    ML4502     
1.4 64(87) 10/12- A 14 XEL    ML4502     
1.4 74(101) 10/12- A 14 XER    ML4502     

AGILA Mk I / MkII  
All models   NC2053 
All models   NC2360 
1.0 12V 43(58) 09/00-08/05 Z 10 XE  MA1182  ML 035    
1.0 12V 44(60) 02/00-11/06 Z 10 XEP  MA1182      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.0 12V 48(65) 01/08- K10B  MA3152  DO 846     
1.0 i 50(68) 08/11-        
1.2 58(79) 05/09- --  MA1182       
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.2 16V 55(75) 09/00-03/08 Z 12 XE  MA1182  ML 035    
1.2 16V Twinport 59(80) 07/04-11/06 Z 12 XEP  MA1182      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.2 i 16V 63(86) 01/08- K12B  MA3152  DO 846    
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1.2 i 16V 69(94) 01/08-         

   To chassis N° : AM999999 -08/10 MA3152       
1.3 CDTI 51(70) 08/03-03/08 Z 13 DT      MG1677   
1.3 CDTI 55(75) 01/08- D13A  MA3130  ML1730  MG1677   

AMPERA  
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
EV 150 111(151) 03/12- 4ET50    DO1833     

ANTARA (J26, H26)  
All models   NC2378 
2.0 CDTi 93(126) 08/06- Z 20 DM  MA3154  ML4503  MG1677   
2.0 CDTI 110(150) 08/06- Z 20 DMH  MA3154  ML4503  MG1677   
2.0 CDTi FWD 93(126) 03/07- Z 20 DM  MA3154  ML4503  MG1677   
2.0 CDTI FWD 110(150) 08/06- Z 20 DMH  MA3154  ML4503  MG1677   
2.4 103(140) 08/06- Z 24 XED  MA3154  DO 229    
2.4 123(167) 12/10- A 24 XE    ML1717     
2.4 126(171) 11/10-    ML1717     
2.4 FWD 103(140) 08/06- Z 24 XED        
3.2 V6 167(227) 11/06- Z 32 SED  MA3154       

ARENA Combi /  Van 
1.9 D 44(60) 03/98-08/01 F8Q 600,F8Q 606  MA 614  DO1800  MG 098   
2.5 D 55(75) 03/98-08/01 S8U 758,S8U 780,S8U 782  MA 614  DF 888  MG 098   

ASTRA Mk I Estate /  Hatchback 
1.2 40(54) 10/79-08/84 12 S  MA 361  DO 215     
1.2 S 44(60) 02/82-08/84  MA 361  DO 215     
1.3 51(69) 09/80-08/84 13 S  MA 361  DO 215     
1.3 S 55(75) 09/79-08/84  MA 362  DO 215     
1.6 D 40(54) 02/82-08/86 16 D  MA 460  DO 237  DN 334   
1.6 S 66(90) 09/81-08/86 16 S,16 SH  MA 362  DO 229     
1.8 GTE 85(115) 03/83-08/86 18 E  MA 186  DO 229  MBNA 950   

ASTRA Mk II Belmont /  Convertible /  Estate /  Hatchback 
All models   NC2001 
All models   NC2079CA 
1.2 44(60) 09/84-08/91 12 S  MA 361 -09/85 DO 215     
   10/85- DO 229     
1.3 55(75) 09/84-08/91 13 S  MA 362 -09/85 DO 215     
   10/85- DO 229     
1.4 i 44(60) 01/90-12/91 C 14 NZ  MA 362  DO 229  MBNA 950   
1.4 S 55(75) 01/89-08/91 14 NV  MA 362  DO 229  MBNA 950   
1.5 DT 49(67) 01/88-08/90 15 DT (T4EC1)  MA 606       
1.5 DT 53(72) 01/87-08/89 15 DT  MA 460  DO 237  DN 334   
1.6 60(82) 09/84-08/91 16 SV  MA 362  DO 229     
1.6 66(90) 09/85-08/91 16 SH  MA 362  DO 229     
1.6 D 40(54) 09/84-08/91 16 DA  MA 460  DO 237     
   From chassis N° : J2661242 + J5148466      DN 323   

   To chassis N° : J2661241+J5148465      DN 334   
1.6 i 55(75) 01/91-08/93 E 16 NZ  MA 362  DO 229     
1.6 i 60(82) 01/87-12/91 16 SV  MA 362  DO 229     
1.6 i Cat. 55(75) 10/87-02/93 C 16 LZ,C 16 NZ  MA 362  DO 229  MBNA 964   
1.6 S 60(82) 01/89-12/91 16 SV  MA 362  DO 229     
1.6 S 66(90) 09/84-08/86 16 S,16 SH  MA 362  DO 229     
1.7 D 42(57) 01/89-12/91 17 D  MA 348  DO 237  DN 334   
1.8 82(111) 01/86-12/90 18 SE  MA 594  DO 229  MBNA 950   
1.8 GTE 82(112) 09/84-08/91 18 E,18 SE  MA 186  DO 229  MBNA 950   
1.8 i 83(112) 01/90-08/91 18 E  MA 594  DO 229  MBNA 950   
2.0 GTE 95(129) 09/86-08/91 20 SEH 09/89- MA 594  DO 229  MBNA 950   
2.0 GTE 16V 115(156) 05/88-08/91 20 XE  MA 675  DO 229  MBNA 950   
2.0 i 85(115) 01/87-12/91 20 NE  MA 362  DO 229  MBNA 964   
2.0 i Cat. 85(115) 01/91-08/93 C 20 NE  MA 362  DO 229  MBNA 964   

ASTRA Mk III (F)  
All models   NC2001 
All models   NC2079CA 
1.4 i 44(60) 09/91-09/98 C 14 NZ  MA 518  DO 229  MBNA 950   
1.4 i 60(82) 03/91-03/01 C 14 SE  MA 518  DO 229  MBNA 950   
1.4 i 16V 66(90) 01/96-03/01 X 14 XE  MA 518  DO 229  MBNA 950   
1.4 S 55(75) 09/91-02/98 14 NV  MA 518  DO 229  MBNA 950   
1.6 74(100) 03/94-08/95 C 16 SE  MA 518  DO 229  MBNA 950   
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1.6 i 52(71) 03/93-02/98 X 16 SZ  MA 518  DO 229  MBNA 950   
1.6 i 55(75) 09/91-03/01 C 16 NZ,E 16 NZ,X 16 SZR  MA 518  DO 229  MBNA 950   
1.6 i 74(100) 03/92-02/98 C 16 SE  MA 518  DO 229  MBNA 950   
1.6 i 16V 74(101) 01/94-02/98 X 16 XEL  MA 518  DO 229  MBNA 950   
1.6 i 16V 74(100) 01/94-09/98  MA 518  DO 229  MBNA 950   
1.6 Si 74(100) 03/91-12/94 C 16 SE  MA 518  DO 229  MBNA 950   
1.7 D 42(57) 12/91-02/98 17 D  MA 119  DO 237  DN 323   
1.7 D 44(60) 03/91-09/98 17 DR  MA 119  DO 237  DN 323   
1.7 TD 50(68) 01/94-09/98 X 17 DTL  MA 119  DO1833  DN 323   
1.7 TD 60(82) 12/91-09/98 17 DT (TC4EE1)  MA 606  DO 925/A  DN 323   
1.8 92(125) 09/94-08/96 C 18 XE  MA 518  DO 229  MBNA 950   
1.8 16V 85(116) 11/94-03/01 C 18 XEL,X 18 XE  MA 518  DO 229  MBNA 950   
1.8 i 66(90) 09/91-09/98 C 18 NZ  MA 518  DO 229  MBNA 950   
1.8 i 16V 85(115) 01/94-02/98 C 18 XEL  MA 518  DO 229  MBNA 950   
1.8 i 16V 92(125) 06/93-02/98 C 18 XE  MA 518  DO 229  MBNA 950   
2.0 i 85(115) 09/91-09/98 C 20 NE  MA 518  DO 229  MBNA 950   
2.0 i 16V 100(136) 01/94-09/98 X 20 XEV  MA 518  DO 229  MBNA 950   
2.0 i 16V 110(150) 09/91-02/98 C 20 XE  MA 518  DO 229  MBNA 950   

ASTRA Mk IV (G)  
All models    Manufacturer limitation : BEHR System  NC2023 
All models    Manufacturer limitation : BEHR System  NC2023CA 
All models    Manufacturer limitation : Delphi System  NC2035 
All models    Manufacturer limitation : Delphi System  NC2035CA 
1.2 16V 48(65) 02/98-09/00 X 12 XE  MA1099  ML 035  MBNA 985   
1.2 16V 55(75) 09/00-05/05 Z 12 XE  MA1099  ML 035  MBNA 985   
1.4 44(60) 05/98-05/05 C 14 NZ,X 14 SZ      MBNA 985   
1.4 16V 66(90) 02/98-05/05 X 14 XE,Z 14 XE  MA1099 -09/00 DO 229  MBNA 985   
   10/00- DO1833     
1.6 55(75) 02/98-04/04 X 16 SZR  MA1099  DO 229  MBNA 985   
1.6 62(84) 03/98-05/05 Z 16 SE  MA1099  DO1833  MBNA 985   
1.6 76(103) 12/02-05/05 Z 16 XEP    DO1833  MBNA 985   
1.6 16V 74(101) 02/98-05/05 C 16 SEL,X 16 XEL,Z 16 XE,Z 16 XEP  MA1099 -09/00 DO 229  MBNA 985   
   10/00- DO1833     
1.6 16V 74(101) 03/01-10/05 Z 16 XE  MA1099  DO 229  MBNA 985   
    DO1833     
1.6 16V 76(103) 03/03-10/05 Z 16 XEP    DO1833  MBNA 985   
1.6 16V 76(103) 03/00-08/05   10/00- DO1833  MBNA 985   
1.6 Dualfuel 62(86) 07/00-05/05 Z 16 SE    DO1833  MBNA 985   
1.6 Dualfuel 63(85) 03/98-05/05 Z 16 XE  MA1099  DO1833  MBNA 985   
1.7 CDTI 16V 59(80) 04/03-05/05 Z 17 DTL    ML 072  MG1600   
1.7 DTI 16V 55(75) 02/00-05/05 Y 17 DT -07/01 MA1099  ML 072  MG1600   
1.7 TD 50(68) 02/98-08/00 X 17 DTL  MA1099  DO1833  MG1600   
1.8 16V 85(116) 02/98-07/04 X 18 XE1  MA1099  ML1716  MBNA 985   
1.8 16V 85(115) 03/00-08/05 Z 18 XEL  MA1099  ML1716  MBNA 985   
1.8 16V 92(125) 02/98-10/05 Z 18 XE  MA1099    MBNA 985   
   From engine N° : 20V00605    DO1833     

   To engine N° : 20V00604    ML1716     

1.8 16V Dualfuel 87(118) 02/98-08/05  MA1099    MBNA 985   

   From engine N° : 20V00605    DO1833     

   To engine N° : 20V00604    ML1716     
2.0 118(160) 10/99-08/00 X 20 XER  MA1099  DO1833  MBNA 985   
2.0 147(199) 08/02-05/05 Z 20 LET  MA1099  DO1833  MBNA 985   
2.0 147(199) 09/02-07/06  MA1099  DO1833    

      MBNA 985   
2.0 16V 100(136) 02/98-05/05 X 20 XEV  MA1099  DO 229  MBNA 985   
2.0 16V 118(160) 10/99-05/05 X 20 XER    DO1833  MBNA 985   
2.0 16V Turbo 140(190) 09/00-08/05 Z 20 LET  MA1099  DO 229  MBNA 985   
    DO1833     
2.0 DI 60(82) 02/98-05/05 X 20 DTL,Y 20 DTL -07/01 MA1099  ML 045/A  MG1600   
 08/01- MA3002       
2.0 DTI 16V 74(101) 02/98-05/05 X 20 DTH,Y 20 DTH -07/01 MA1099  ML 045/A  MG1600   
 08/01- MA3002       
2.0 SRI Turbo 141(192) 07/02-05/05 Z 20 LET  MA1099  DO1833  MBNA 985   
2.0 Turbo 141(192) 03/02-10/05  MA1099  DO 229  MBNA 985   

    DO1833     
2.2 16V 108(147) 03/00-10/05 Z 22 SE  MA1322  ML1717  MBNA 985   
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ASTRA Mk V (H)  
All models   NC2035 
All models   NC2035CA 
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.2 59(80) 08/05-10/10 Z 12 XEP         
   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.3 CDTI 66(90) 01/04-11/10 Z 13 DTH  MA3002    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 55(75) 04/04-11/10 Z 14 XEL         
   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.4 66(90) 01/04-05/09 Z 14 XEP  MA1099      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     

1.4 i 16V 66(90) 03/05-11/10  MA1099      

   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.6 77(105) 01/04-11/10 Z 16 XEP  MA1099  DO1833    
1.6 85(115) 01/04-05/09 A 16 XER,Z 16 XER  MA1099  ML4502    
1.6 132(179) 10/06-11/10 Z 16 LET  MA1384  ML4502    
1.6 132(180) 08/04-03/09    ML4502     
1.6 i 16V 85(116) 12/06-11/10 Z 16 XER  MA1099  ML4502    
1.7 CDTI 59(80) 01/04-05/09 Z 17 DTL  MA3002  ML 072  MG1600   
1.7 CDTI 74(100) 01/04-11/10 Z 17 DTH  MA3002  ML 072  MG1600   
1.7 CDTi 81(110) 01/04-11/10 A 17 DTJ,Z 17 DTJ  MA3166  ML4522  MG1662   
1.7 TD 79(108) 01/04-05/09 --  MA1384  ML 072  MG1600   
    ML4522     
1.8 92(125) 01/04-11/10 Z 18 XE  MA1099  DO1833    
1.8 101(138) 01/04-05/09 --  MA1099       
1.8 103(140) 01/04-05/09 A 18 XER  MA1099  ML4502    
1.8 i 16V 103(140) 03/07-11/10  MA1099  ML4502    
1.9 CDTi 74(101) 08/05-11/10 Z 19 DTL  MA1384  ML1728  MG1677   
1.9 CDTi 74(100) 08/04-03/09  MA1384  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 88(120) 01/04-11/10 Z 19 DT  MA1384  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 110(150) 01/04-11/10 Z 19 DTH  MA1384  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 16V 88(120) 01/04-05/09 Z 19 DTJ  MA1384  ML1728  MG1677   
2.0 Turbo 125(170) 01/04-11/10 Z 20 LEL  MA1099  DO1833    
2.0 Turbo 147(200) 01/04-10/10 Z 20 LER  MA1099  DO1833    
2.0 Turbo 177(240) 01/04-05/09 Z 20 LEH  MA1099  DO1833    
2.0 VXR 176(240) 02/09-11/10  MA1099  DO1833    

ASTRA Mk VI (J)  
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.3 CDTi 70(95) 12/09- A 13 DTE  MA3166    MG1662   
1.3 CDTI 70(95) 06/12-  MA3166       
1.4 64(87) 12/09- A 14 XEL  MA3167  ML4502     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       

1.4 64(87) 12/09-  MA3167  ML4502    

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       
1.4 74(101) 10/10- A 14 XER  MA3167  ML4502    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       

1.4 74(100) 12/09-  MA3167  ML4502    

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       

1.4 74(101) 06/12-  MA3167      
1.4 Turbo 88(120) 08/11- A 14 NEL  MA3166  ML4502     
1.4 Turbo 103(140) 12/09- A 14 NET  MA3166  ML4502    
1.4 Turbo 103(140) 06/12-  MA3166      
1.6 85(116) 10/10- A 16 XER  MA3167  ML4502    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       

1.6 85(115) 12/09-  MA3167  ML4502    

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       

1.6 Turbo 85(116) 06/12-  MA3167      
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1.6 Turbo 132(180) 12/09- A 16 LET  MA3166  ML4502     
1.6 Turbo 132(180) 12/09-  MA3166  ML4502    

1.6 Turbo 132(180) 06/12-  MA3166      
1.7 CDTI 74(101) 12/09- A 17 DTL,Z 17 DTH  MA3166       
1.7 CDTi 81(110) 10/10- A 17 DTC  MA3166    MG1662   
1.7 CDTi 81(110) 12/09-  MA3166  ML4522  MG1662   
1.7 CDTI 81(110) 06/12- A 17 DTC,A 17 DTE,A 17 DTJ  MA3166       
1.7 CDTi 92(125) 10/10- A 17 DTR  MA3166    MG1662   
1.7 CDTi 92(125) 12/09-  MA3166  ML4522  MG1662   
1.7 CDTi 96(131) 06/11- A 17 DTF  MA3166    MG1662   
1.7 CDTI 96(131) 06/12- A 17 DTF,A 17 DTS  MA3166       
2.0 CDTi 118(160) 10/10- A 20 DTH  MA3166  ML4527  MG1662   
2.0 CDTi 118(160) 12/09-  MA3166  ML4522  MG1662   

    ML4527     

2.0 CDTi 121(165) 08/11-  MA3166  ML4527  MG1662   

ASTRA GTC VI (J) k VI 
1.4 74(101) 10/11- A 14 XER  MA3167       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       
1.4 88(120) 10/11- A 14 NEL  MA3166       
1.4 103(140) 10/11- A 14 NET  MA3166       
1.6 132(180) 10/11- A 16 LET  MA3166       
1.7 CDTi 81(110) 10/11- A 17 DTJ  MA3166       
1.7 CDTi 96(131) 10/11- A 17 DTS  MA3166       
2.0 BiTurbo CDTI 143(194) 12/12- A 20 DTR    ML4527     
2.0 CDTi 121(165) 10/11- A 20 DTH  MA3166  ML4527     
2.0 VXR 206(280) 04/12- A 20 NFT    ML1717     

ASTRA TwinTop Mk V (H)  
All models   NC2035 
All models   NC2035CA 
1.6 77(105) 09/05-11/10 Z 16 XEP  MA1099  DO1833    
1.6 132(179) 10/06-11/10 Z 16 LET    ML4502    
1.6 i 16V 85(116) 10/06-11/10 Z 16 XER  MA1099  ML4502    
1.8 103(140) 05/08-11/10 Z 18 XER  MA1099  ML4502    
1.9 CDTi 110(150) 01/06-11/10 Z 19 DTH  MA1384  ML1728  MG1677   
2.0 125(170) 02/06-11/10 Z 20 LEL  MA1099  DO1833    
2.0 Turbo 147(200) 01/06-11/10 Z 20 LER  MA1099  DO1833    

ASTRAVAN Mk III (F)  
All models   NC2001 
All models   NC2079CA 
1.4 i 44(60) 01/91-10/94 C 14 NZ  MA 119  DO 229  MBNA 964   
1.6 i 52(71) 02/94-10/96 X 16 SZ  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.6 i 55(75) 01/91-08/98 C 16 NZ  MA 518  DO 229  MBNA 964   
1.7 D 44(60) 01/91-08/94 17 DR  MA 119  DO 237  DN 323   
1.7 TD 50(68) 01/94-08/98 X 17 DTL  MA 119  DO1833  MBNA 964   

ASTRAVAN Mk IV (G)  
All models    Manufacturer limitation : BEHR System  NC2023 
All models    Manufacturer limitation : BEHR System  NC2023CA 
All models    Manufacturer limitation : Delphi System  NC2035 
All models    Manufacturer limitation : Delphi System  NC2035CA 
1.6 i 55(75) 08/98-09/00 X 16 SZR  MA1099  DO 229  MBNA 985   
1.6 i 62(84) 09/00-08/06 Z 16 SE    DO 229     
1.7 CDTI 59(80) 04/04-08/06 Z 17 DTL  MA3002  ML 072  MG1600   
1.7 DTI 16V 55(75) 04/01-08/06 Y 17 DT -07/01 MA1099       
1.7 TD 50(68) 08/98-08/06 X 17 DTL  MA1099  DO1833  MG1600   
2.0 DI 60(82) 08/98-08/06 X 20 DTL -07/01 MA1099  ML 045/A  MG1600   
2.0 DTI 74(100) 04/04-08/06 Y 20 DTH  MA3002  ML 045/A  MG1600   

ASTRAVAN Mk V (H)  
All models   NC2035 
All models   NC2035CA 
1.3 CDTi 66(90) 08/05- Z 13 DTH  MA3002    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 i 66(90) 03/05- Z 14 XEP  MA1099       
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.6 76(103) 03/05- Z 16 XE1,Z 16 XEP  MA1099  DO1833    
1.7 CDTi 59(80) 03/05-07/06 Z 17 DTL  MA3002       



kw(CV)

345DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

VA
U

XH
A

LL

1.7 CDTI 74(101) 03/05-11/11 Z 17 DTH  MA3002       
1.7 CDTi 81(110) 11/11- A 17 DTJ,Z 17 DTJ  MA3166       
1.7 CDTi 92(125) 11/11- A 17 DTR,Z 17 DTR  MA3166       
1.9 CDTi 88(120) 03/05-11/11 Z 19 DT  MA1384    MG1677   
1.9 CDTi 110(150) 03/05-11/11 Z 19 DTH  MA1384    MG1677   

BELMONT  
1.4 L,LX 01/86-12/91 --  MA 362  DO 229     

BRAVA Pickup 
2.2 D 39(53) 08/91-09/96 C223  MA 682  DO 204  DN 251/A   
2.2 D 4x4 39(53) 08/91-09/96  MA 682  DO 204  DN 251/A   
2.3 69(94) 08/91-08/94 4 ZD1  MA 682  DO 324  MBNA 964   
2.3 72(98) 08/94-09/96 23 P  MA 682  DO 324  MBNA 964   
2.3 4x4 69(94) 06/90-08/94 4 ZD1  MA 682  DO 324  MBNA 964   
2.3 4x4 72(98) 08/94-09/96 23 P  MA 682  DO 324  MBNA 964   
2.5 D 56(76) 08/91-06/94 4 JA1  MA3074    DN 304   
2.5 D 4x4 56(76) 06/90-06/94 4 JA1T  MA3074    DN 304   
2.5 DTI 74(101) 08/01-12/02 4 JA1  MA3081       
2.5 DTI 4x4 74(101) 08/01-12/02  MA3081       
2.5 TD 56(76) 07/94-12/02 4 JA1T    DF 864/A  DN 251/A   
2.5 TD 4x4 56(76) 07/94-12/02    DF 864/A  DN 251/A   

CALIBRA  
All models   NC2001 
All models   NC2079CA 
2.0 i 85(115) 06/90-07/97 C 20 NE  MA 678  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 16V 100(136) 06/90-07/97 X 20 XEV  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 16V 110(150) 06/90-02/94 C 20 XE  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 16V 4x4 100(136) 02/94-07/97 X 20 XEV  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 16V 4x4 110(150) 06/90-02/94 C 20 XE  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.0 i 4x4 85(115) 06/90-07/97 C 20 NE  MA 678  DO 229  MBNA 964   
2.0 i Turbo 4x4 150(204) 03/92-07/97 C 20 LET  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.5 i V6 125(170) 04/93-07/97 C 25 XE,X 25 XE  MA 363  DO 229  MBNA 964   

CARLTON Mk II  /  Estate 
1.8 S 65(88) 12/82-08/86 18 S 06/85- MA 177  DO 229     
1.8 S 66(90) 11/82-08/86 06/85- MA 177  DO 229     
2.0 S 74(100) 10/78-08/86 C 20 NEJ  MA 177  DO 215     
2.2 i 85(115) 11/84-08/86 22 E  MA 179  DO 215  MBNA 950   
2.3 D 52(71) 05/83-08/86 23 D  MA 460    DN 323   

CARLTON Mk III  /  Estate 
1.8 65(88) 09/87-03/94 E 18 NVR  MA 362  DO 229     
1.8 i 85(115) 09/86-03/94 18 SEH  MA 675  DO 229  MBNA 950   
1.8 N 60(82) 09/86-08/87 18 NV  MA 192  DO 229     
1.8 S 66(90) 09/86-03/94 18 SV  MA 192  DO 229     
2.0 73(99) 09/90-03/94 C 20 NEJ  MA 675  DO 229  MBNA 964   
2.0 74(100) 09/90-03/94 C 20 NEF  MA 675  DO 229  MBNA 950   
2.0 85(115) 09/86-03/94 C 20 NE  MA 675  DO 229  MBNA 950   
2.0 i 73(99) 09/90-03/94 C 20 NEJ  MA 675  DO 229  MBNA 950   
2.0 i 90(122) 09/86-03/94 20 SE  MA 675  DO 229  MBNA 950   
2.2 TD 66(90) 09/86-08/88 23 YDT  MA 460  DO 849  DN 323   
2.3 D 54(73) 09/86-03/94 23 YD  MA 699/A  DO 225/C  DN 323   
2.3 TD Interc. 74(100) 08/88-03/94 23 DTR  MA 460  DO 849  DN 323   
2.4 i 92(125) 09/88-03/94 C 24 NE  MA 699/A  DO 830  MBNA 950   
2.6 i 110(150) 09/90-03/94 C 26 NE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 130(177) 03/87-03/94 C 30 NE  MA 699/A    MBNA 950   
3.0 24V 147(200) 09/89-03/94 C 30 SEJ  MA 699/A    MBNA 950   
3.0 3000 130(177) 03/87-09/90 30 NE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 3000 24V 150(204) 09/89-03/94 C 30 SE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.6 24V Lotus 277(377) 08/90-09/92 C 36 GET  MA 699/A  DO 266  MBNA 964   
3000 115(156) 03/87-12/87 C 30 LE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3000 24V 147(200) 09/89-03/94 C 30 SEJ  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3000 Cat. 130(177) 03/88-03/94 C 30 NE  MA 699/A  DO 229  MBNA 964   

CAVALIER  /  Coupe 
1.6 N 44(60) 08/75-08/81 16 N (CIH)  MA 362  DO 215     
1.6 S 55(75) 08/75-08/81 16 S CIH  MA 362  DO 215     
1300 44(60) 08/77-08/81 13 N    ML 469     
1900 66(90) 10/75-03/78 19 S  MA 392  DO 215     
2.0 S 74(100) 01/78-08/81 20 S  MA 177  DO 215     

CAVALIER CC  
1600 55(75) 09/75-08/81 16 S CIH  MA 362  DO 215     
2000 74(100) 08/77-08/81 20 S  MA 177  DO 215     
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CAVALIER Mk II  /  Hatchback 
1.3 N 44(60) 09/81-08/88 13 N  MA 362 -09/85 DO 215     
   10/85- DO 229     
1.3 S 55(75) 09/81-08/88 13 S  MA 362 -09/85 DO 215     
   10/85- DO 229     
1.6 D 40(54) 03/82-08/88 16 D,16 DA  MA 460  DO 237  DN 334   
1.6 i 55(75) 08/86-08/88 E 16 NZ  MA 362  DO 229  MBNA 950   
1.6 N 55(75) 09/81-08/88 16 N  MA 362  DO 215     
1.6 S 66(90) 09/81-08/88 16 SH  MA 362 -12/82 DO 215     
   01/83- DO 229     
1.8 62(84) 08/86-08/88 E 18 NV    DO 229     
1.8 i 82(112) 09/81-08/88 18 SE  MA 186  DO 229  MBNA 950   
1.8 i 85(115) 09/81-08/88 18 E  MA 186  DO 229  MBNA 950   
1.8 i Cat. 74(100) 01/85-08/86 C 18 NE  MA 186  DO 229  MBNA 950   
2.0 i 85(115) 09/86-08/88 20 NE  MA 186  DO 229  MBNA 950   
2.0 SRi 130 95(130) 03/87-08/88 20 SEH  MA 186  DO 229  MBNA 950   

CAVALIER Mk III (87)  
1.4 S 55(75) 09/88-11/95 14 NV  MA 362  DO 229  MBNA 950   
1.6 60(82) 09/88-05/93 16 SV -12/89 MA 362  DO 229  MBNA 950   
1.6 i 52(71) 09/93-11/95 X 16 SZ    DO 229  MBNA 950   
1.6 i 55(75) 09/88-11/95 E 16 NZ  MA 362  DO 229  MBNA 950   
1.7 D 42(57) 09/88-09/92 17 D  MA 363  DO 237  DN 323   
1.7 D 44(60) 07/92-11/95 17 DR  MA 363  DO 237  DN 301   
1.7 TD 60(82) 09/88-11/95 17 DT (TC4EE1)  MA 606  DO 925/A  DN 323   
1.8 66(90) 09/88-08/95 18 SV,C 18 NZ  MA 678  DO 229  DN 301   
1.8 i Cat. 66(90) 03/90-11/95 C 18 NZ    DO 229  MBNA 950   
2.0 i 85(115) 09/88-10/92 20 NE    DO 229  MBNA 950   
2.0 i 16V 110(150) 09/88-11/95 C 20 XE  MA 363  DO 229  MBNA 950   
2.0 i 16V 4x4 110(150) 09/88-11/95  MA 363  DO 229  MBNA 950   
2.0 i 4x4 85(115) 01/91-10/92 20 NE  MA 186  DO 229  MBNA 950   
2.0 i 4x4 95(129) 09/88-09/92 20 SEH    DO 229  MBNA 950   
2.0 i Cat. 85(115) 09/90-11/95 C 20 NE  MA 678  DO 229  MBNA 964   
2.0 i Turbo 4x4 150(204) 06/92-11/94 C 20 LET  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.0 SRi 95(129) 09/88-09/92 20 SEH    DO 229  MBNA 950   
2.0 SRi 16V 100(136) 09/93-11/95 X 20 XEV  MA 363  DO 229  MBNA 964   
2.5 V6 125(170) 08/88-06/94 C 25 XE  MA 363  DO 229  MBNA 964   

CHEVETTE  /  Estate /  Hatchback 
1300 39(53) 03/75-12/85 13 N    ML 469     
1300 42(57) 03/75-12/85 13 S    ML 469     

COMBO Mk I (B)  
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2002 
All models    Vehicle equipment : for vehicles without air conditioning  NC2080CA 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2336 
1.2 33(45) 07/94-10/01 C 12 NZ,X 12 SZ  MA1030  DO 229  MBNA 950   
  MA3094    MBNA 985   
1.4 44(60) 07/94-10/01 C 14 NZ  MA1030  DO 229  MBNA 985   
  MA3094       
1.4 60(82) 07/94-10/01 C 14 SE  MA1030  DO 229  MBNA 985   
  MA3094       
1.4 16V 66(90) 08/99-10/01 X 14 XE  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.7 D 44(60) 07/94-10/01 17 D (4EE1),X 17 D (4EE1)  MA1031  DO 925/A  DN 323   

COMBO Mk II (C)  
All models   NC2062 
All models   NC2109CA 
1.3 CDTI 16V 51(69) 09/04-02/12 Z 13 DT      MG1677   
1.3 CDTI 16V 55(75) 10/05-11/11 Z 13 DTJ  MA3104    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 16V 66(90) 10/01-05/07 Z 14 XE      MBNA 985   
   From chassis N° : 43000001 / 44000001    DO1833     
1.4 i 16V 66(90) 01/04-11/11 Z 14 XEP  MA1172    MBNA 985   
   To chassis N° : 33999999, 34999999,    DO 229     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.6 62(84) 08/01-10/04 Z 16 SE    DO1833  MBNA 985   
1.6 64(87) 10/01-11/11  MA1172  DO 229  MBNA 985   
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    DO1833     
1.6 CNG 16V 69(94) 06/06-02/12 Z 16 YNG    DO1833  MBNA 985   
1.6 CNG 16V 71(97) 04/05-02/12    DO1833  MBNA 985   
1.7 CDTI 16V 74(101) 12/04-11/11 Z 17 DTH  MA3104  ML 072  MG1600   
1.7 DI 16V 48(65) 09/01-11/11 Y 17 DTL  MA1172  ML 072  MG1600   
1.7 DTI 16V 55(75) 10/01-11/11 Y 17 DT  MA3104  ML 072  MG1600   

COMBO TOUR Mk II (C)  
1.3 CDTI 16V 51(69) 09/04-09/06 Z 13 DT      MG1677   
1.3 CDTI 16V 55(75) 10/05-09/10 Z 13 DTJ      MG1677   
1.4 66(90) 10/04-09/10 Z 14 XEP      MBNA 985   
1.6 64(87) 10/01-06/04 Z 16 SE    DO1833  MBNA 985   
1.6 CNG 69(94) 06/06-09/10 Z 16 YNG    DO1833  MBNA 985   
1.6 CNG 16V 71(97) 04/05-02/12    DO1833  MBNA 985   

CORSA Mk I (B)  
All models   NC2062 
All models   NC2109CA 
1.0 i 12V 40(54) 11/96-09/00 X 10 XE  MA1030  ML 035  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.2 i 33(45) 03/93-09/00 C 12 NZ,X 12 SZ  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.2 i 16V 48(65) 03/98-09/00 X 12 XE  MA1030  ML 035  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.4 i 44(60) 03/93-09/00 C 14 NZ,X 14 SZ  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.4 i 16V 63(86) 08/97-09/00 C 14 SEL  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.4 i 16V 66(90) 09/94-09/00 X 14 XE  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.4 i S 60(82) 03/93-09/00 C 14 SE  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.5 D 37(50) 03/93-09/00 15 D  MA1031  DO 925/A  DN 323   
1.5 TD 49(67) 03/93-10/96 15 DT (T4EC1),X 15 DT (T4EC1)  MA1031  DO 925/A  DN 323   
1.6  GSI 16V 80(109) 03/93-09/00 C 16 XE  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.6 i 16V 74(100) 08/97-09/00 C 16 SEL  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.6 i 16V 78(106) 09/94-09/00 X 16 XE  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.7 D 44(60) 02/96-09/00 17 D (4EE1),X 17 D (4EE1)  MA1031  DO 925/A  DN 323   

CORSA Mk II (C)  
All models   NC2062 
All models   NC2109CA 
1.0 12V 43(58) 09/00-10/03 Z 10 XE  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.0 12V 44(60) 11/03-10/06 Z 10 XEP  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.2 16V 55(75) 09/00-10/06 Z 12 XE  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     

1.2 16V Dualfuel 55(75) 08/01-10/06  MA1172    MBNA 985   

   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.2 Twinport 59(80) 07/04-10/06 Z 12 XEP  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.3 CDTI 16V 52(70) 08/00-09/06 Z 13 DT  MA1172    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 CDTI 16V 55(75) 09/05-09/06 Z 13 DTJ  MA1172    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     
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   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 16V 66(90) 09/00-10/06 Z 14 XE  MA1172  DO 229  MBNA 985   
   From chassis N° : 43000001 / 44000001    DO1833     
1.4 Twinport 66(90) 06/03-10/06 Z 14 XEP  MA1172       
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.6 62(84) 08/01-10/04 Z 16 SE    DO1833  MBNA 985   
1.6 CNG 69(92) 05/03-10/06 Y 16 YNG,Z 16 YNG    DO1833     
1.7 CDTI 16V 74(100) 08/00-09/06 Z 17 DTH  MA1172  ML 072  MG1600   
1.7 DI 16V 48(65) 08/00-09/06 Y 17 DTL  MA1172  ML 072  MG1600   
1.7 DTI 16V 55(75) 08/00-09/06 Y 17 DT  MA3104  ML 072  MG1600   
1.8 16V 92(125) 08/00-09/06 Z 18 XE  MA1172    MBNA 985   
   From engine N° : 20V00605    DO 229     

   To engine N° : 20V00604    ML1716     

CORSA Mk III (D)  
All models   NC2189 
All models   NC2189CA 
1.0 44(60) 11/06- A 10 XEP  MA1374      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     

1.0 i 12V 48(65) 06/10-  MA1374  ML 035     

   To engine N° : 19MA9234    ML4502     
1.2 59(80) 11/06- Z 12 XEP  MA1374      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.2 i 16V 63(86) 11/06- A 12 XER         
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.3 CDTI 55(75) 11/06- A 13 DTC  MA1374   -05/09 DNW2502   
     06/09- DNW2505   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 CDTI 66(90) 11/06- Z 13 DTH  MA1374   -05/09 DNW2502   
     06/09- DNW2505   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 CDTI 70(95) 11/06- Z 13 DTR  MA1374   -05/09 DNW2502   
     06/09- DNW2505   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 64(87) 09/09- A 14 XEL  MA1374      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.4 66(90) 07/06- Z 14 XEP  MA1172      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235   -02/07 ML4502     
1.4 74(101) 07/10- A 14 XER  MA1374      
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.6 SRi 110(150) 05/07- Z 16 LEL    ML4502     
1.6 VXR 141(192) 02/07- Z 16 LER  MA1374  ML4502    
1.6 VXR 150(204) 06/11-03/12 A 16 LES  MA1374  ML4502    
1.7 CDTI 92(125) 11/06- A 17 DTR  MA1374  ML4522     
1.7 CDTI 96(131) 11/06- A 17 DTS      DNW2505   

CORSAVAN Mk I (B)  
All models   NC2002 
All models   NC2080CA 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2336 
1.4 i 44(60) 01/94-09/00 C 14 NZ  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.5 D 37(50) 08/94-12/95 15 D  MA1031  DO 925/A  DN 323   
1.7 D 44(60) 01/94-09/00 17 D (4EE1),X 17 D (4EE1)  MA1031  DO 925/A  DN 323   
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CORSAVAN Mk II (C)  
All models   NC2062 
All models   NC2109CA 
1.2 16V 55(75) 09/00-06/06 Z 12 XE  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     

1.2 16V Dualfuel 55(75) 08/01-06/06  MA1172    MBNA 985   

   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.3 CDTI 16V 52(70) 04/04-06/06 Z 13 DT  MA1172    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 66(89) 11/03-06/06 Z 14 XEP  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.7 DI 16V 48(65) 09/00-06/06 Y 17 DTL  MA1172  ML 072  MG1600   
1.7 DTI 16V 55(75) 09/00-06/06 Y 17 DT  MA3104  ML 072  MG1600   

CORSAVAN Mk III (D)  
1.2 51(69) 01/10- A 12 XEL         
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.3 CDTI 55(75) 07/06- Z 13 DTJ  MA1374   -05/09 DNW2502   
     06/09- DNW2505   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.3 CDTI 66(90) 07/06- Z 13 DTH     -05/09 DNW2502   
     06/09- DNW2505   

   To engine N° : 19MA9234    ML 035     
1.3 CDTI 70(95) 07/06- Z 13 DTE      DNW2505   

FIRENZA  /  Coupe 
1.2,1.3 01/73-12/75 --    ML 469     
1.6 01/71-12/73    DO 215     

1300 40(54) 01/71-10/73    ML 469     

1800 57(78) 01/72-10/73    DO 215     

2300 81(111) 01/72-10/74    DO 215     

FRONTERA Mk I (A)  
2.0 85(115) 04/95-08/98 C 20 NE,X 20 SE  MA 699/A  DO 229  MBNA 950   
2.0 i 85(115) 03/92-10/98  MA 699/A  DO 229  MBNA 950   
2.2 i 100(136) 03/95-10/98 X 22 XE -08/98 MA 699/A    MBNA 950   
 09/98- MA3048       

   To engine N° : YV699999    DO 229     

   From engine N° : 1V500001    DO1833     
2.3 TD 74(100) 03/92-10/98 23 DTR  MA 699/A  DO 849  DN 323   
2.4 i 92(125) 03/92-10/98 C 24 NE  MA 699/A  DO 215  MBNA 950   
2.5 TDS 85(115) 09/96-10/98 25TDS (VM41B)  MA 699/A  DO 240  DN 323   
2.8 TD 83(113) 03/95-10/98 28 TDI (4JB1T)  MA 699/A  DF 864/A  DN 323   

FRONTERA Mk II (B)  
2.2 DTI 85(116) 10/98-09/04 X 22 DTH,Y 22 DTH  MA3048  ML 045/A  MG1600   
2.2 i 100(136) 10/98-10/04 X 22 SE,Y 22 SE  MA 699/A  DO 229  MBNA 950   
   From engine N° : 1V500001    DO1833     
3.2 i 151(205) 10/98-10/04 6 VD1,Y 32 NE  MA3048  DO 925/A  MBNA 950   

INSIGNIA  /  Saloon /  SPORTS TOURER 
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.4 103(140) 04/11- A 14 NET  MA3189       
1.6 85(116) 07/08- A 16 XER  MA3171  ML4502     
1.6 85(116) 07/08-  MA3171  ML4502    
1.6 Turbo 132(180) 01/09- A 16 LET  MA3189  ML4502    
1.8 103(140) 07/08- A 18 XER  MA3171  ML4502    
2.0 Biturbo CDTI 143(195) 03/12- A 20 DTR  MA3189       
2.0 Biturbo CDTI 143(195) 03/12-  MA3189  ML4527     
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2.0 Biturbo CDTI 4x4 143(195) 03/12-  MA3189       

2.0 Biturbo CDTI 4x4 143(195) 03/12-  MA3189  ML4527     
2.0 CDTI 81(110) 07/08- A 20 DTC  MA3189  ML4527  MG1662   
2.0 CDTI 96(130) 07/08- A 20 DTJ  MA3189  ML4527  MG1662   
2.0 CDTI 118(160) 07/08- A 20 DTH  MA3189  ML4527  MG1662   
2.0 CDTI 140(190) 10/08- A 20 DTR  MA3189  ML4527  MG1662   
2.0 CDTI 4x4 118(160) 07/08- A 20 DTH  MA3189  ML4527  MG1662   
2.0 CDTI 4x4 140(190) 05/09- A 20 DTR  MA3189  ML4527  MG1662   
2.0 Turbo 162(220) 07/08- A 20 NHT 01/11- MA3171  ML1717    
 -12/10 MA3189       

2.0 Turbo 4x4 162(220) 07/08- 01/11- MA3171  ML1717    

 -12/10 MA3189       
2.0 Turbo 4x4 184(250) 09/11- A 20 NFT  MA3189  ML1717     
2.8 V6 Turbo 191(260) 08/08- A 28 NET  MA3189      
2.8 V6 Turbo 4x4 191(260) 07/08-  MA3189      
2.8 VXR 239(325) 07/09- A 28 NER  MA3189       

MAGNUM  /  Coupe /  Estate 
1.8 65(89) 01/73-01/81 -- -09/75 MA 311  DO 215     
2.3 81(110) 01/73-01/81    DO 215     

2300 81(110) 01/73-10/75    DO 215     

MERIVA Mk I (A)  
All models   NC2126 
All models   NC2127CA 
1.3 CDTI 51(69) 04/05-06/10 Y 13 DT,Z 13 DT         
   To chassis N° : 64138771      MG1677   
1.3 CDTI 55(75) 01/03-10/09 Z 13 DTJ  MA3104       
   From chassis N° : 64088961      DNW2503   

   To chassis N° : 64088960      MG1677   

   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 16V Twinport 66(90) 01/03-10/09 Z 14 XEP  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.6 i 64(87) 01/03-10/09 Z 16 SE  MA1172  DO1833  MBNA 985   
1.6 i 16V 74(100) 01/03-10/09 Z 16 XE  MA1172  DO1833  MBNA 985   
1.6 i 16V Twinport 77(105) 01/03-10/09 Z 16 XEP  MA1172  DO1833  MBNA 985   
1.6 Turbo 132(180) 05/06-06/10 Z 16 LET  MA3104  ML4502  MBNA 985   
1.7 CDTi 92(125) 08/06-06/10 Z 17 DTR  MA3104  ML4522     
1.7 CDTI 16V 74(100) 09/03-08/05 Z 17 DTH  MA3104  ML 072  MG1600   
1.7 DTI 16V 55(75) 06/03-06/10 Y 17 DT  MA3104       
1.8 i 16V 92(125) 05/03-08/05 Z 18 XE  MA1172  DO 229  MBNA 985   
    DO1833     

MERIVA Mk II (B)  
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.3 CDTI 55(75) 06/10- A 13 DTC  MA3164    MG1662   
1.3 CDTi 70(95) 06/10- A 13 DTE  MA3164    MG1662   
1.4 74(101) 06/10- A 14 XER  MA3165  ML4502     
1.4 88(120) 06/10- A 14 NEL  MA3165  ML4502     
1.4 103(140) 06/10- A 14 NET  MA3165  ML4502     
1.7 CDTI 74(101) 06/10- A 17 DT  MA3164    MG1662   
1.7 CDTi 81(110) 06/10- A 17 DTC  MA3164    MG1662   
1.7 CDTi 96(131) 06/10- A 17 DTS  MA3164    MG1662   

MIDI II  
2.0 62(84) 06/88-08/97 4ZC1      MBNA 013   
2.0 TD 51(69) 06/88-02/96 4FC1T  MA 353    DN 251/A   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 006   
2.2 D 45(61) 07/90-08/97 4FD1      DN 251/A   
2.4 TD 69(94) 10/94-08/97 4FG1T      DN 251/A   

MIDI  
2.0 TD 50(68) 09/84-05/88 4FC1  MA 353    DN 251/A   
   Equipment Var. : Prefilter      MBNA 006   
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MONTEREY Mk II  
3.0 DTI 117(159) 07/98-08/99 4 JX1  MA3081  DO 324     
3.5 V6 24V 158(215) 07/98-08/99 6 VE1  MA3048  DO 925/A  MBNA 950   

MONTEREY  
3.1 TD 84(114) 09/91-07/98 4 JG2TC  MA3048  DF 864/A  DN 251/A   
3.2 130(177) 06/92-07/98 6 VD1  MA3048  DO 324  MBNA 950   

MOVANO Mk I (A)  
1.9 DTI 59(80) 09/00-10/01 F9Q 770  MA1144  DO1836     
   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
1.9 DTI 60(82) 10/01-05/10 F9Q 774  MA1144  DO1836     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
2.2 DTI 66(90) 09/00-05/10 G9T 722,G9T 750  MA1392  ML 069     
  MA1414       

   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
2.5 CDTI 74(101) 10/01-05/10 G9U 650,G9U 754  MA1392  ML 069     
   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
2.5 CDTI 88(120) 02/03-08/09 G9U 632  MA1392  ML4524     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   

2.5 CDTI 88(120) 08/06-05/10  MA1392  ML 069     

    ML4524     

   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   

2.5 CDTI 107(146) 08/06-05/10  MA1392  ML4524     

   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   
2.5 D 59(80) 10/98-09/00 S8U 770  MA1414  DF 888  MG 099   
2.5 DTI 84(115) 10/01-05/10 G9U 720,G9U 724,G9U 750,G9U 754    ML 069     
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579      MG1651   

   Engine code : G9U-750/754  MA1392       

   Engine code : G9U720/724  MA1414       
2.8 DTI 84(114) 10/98-10/01 S9W 702  MA1414  DF 888  MG 099   
2.8 TDI 84(114) 10/98-10/01  MA1414  DF 888  MG 099   
3.0 DTi 100(136) 10/03-05/10 ZD3 200,ZD3 202  MA3099  ML4519  MG1604   

MOVANO Mk II (B)  
All models   NC2376 
2.3 CDTI 74(101) 05/10- M9T 670,M9T 672,M9T 676  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 CDTI 92(125) 05/10- M9T 670,M9T 672,M9T 680  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 CDTI 107(146) 05/10- M9T 678,M9T 680,M9T 694  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 CDTI 110(150) 01/13- --  MA3195       
2.3 CDTI FWD 74(101) 05/10- M9T 672,M9T 676  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 CDTI FWD 74(101) 05/10- M9T 672  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
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2.3 CDTI FWD 92(125) 05/10- M9T 672,M9T 676  MA3195       
2.3 CDTI FWD 92(125) 05/10- M9T 680  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   

2.3 CDTI FWD 107(146) 05/10-  MA3195       

   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 CDTI FWD 107(146) 05/10- M9T 678,M9T 694  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.3 CDTI FWD 110(150) 01/13- --  MA3195       
2.3 CDTI [RWD] 74(101) 07/10- M9T 690,M9T 692  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 CDTI [RWD] 74(101) 05/10- M9T 692  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   

2.3 CDTI [RWD] 92(125) 07/10- M9T 686,M9T 690,M9T 692,
M9T 696,M9T 698  MA3195       

   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 CDTI [RWD] 92(125) 05/10- M9T 696  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.3 CDTI [RWD] 107(146) 07/10- M9T 694,M9T 696,M9T 698  MA3195       
   Manufacturer limitation : Purflux FC578+FC580      MG1604   
2.3 CDTI [RWD] 107(146) 05/10- M9T 696  MA3195       
2.3 CDTI [RWD] 110(150) 01/13- --  MA3195       

NOVA  /  Hatchback 
1.0 33(45) 09/82-03/93 10 S  MA 361  DO 215  MBNA 964   
1.2 i 33(45) 01/85-10/89 12 NC,E 12 GV  MA 361 -09/85 DO 215     
   10/85- DO 229     
1.2 i Cat. 33(45) 09/89-03/93 C 12 NZ  MA 361  DO 229  MBNA 964   
1.2 N 38(52) 01/90-03/93 12 NV  MA 361  DO 229     
1.2 S 40(55) 05/83-02/90 12 ST  MA 361 -09/85 DO 215     
   10/85- DO 229     
1.2 S 43(58) 01/88-02/90 12 S,12 ST  MA 361  DO 229     
1.3 i 44(60) 09/85-10/89 13 NB  MA 361  DO 229     
1.3 i Cat. 44(60) 09/89-03/93 C 13 N  MA 362  DO 229     
1.3 S 51(70) 05/83-10/89 13 SB  MA 362 -09/85 DO 215  MBNA 964   
   10/85- DO 229     
1.4 i 44(60) 01/90-03/93 C 14 NZ  MA 362  DO 229  MBNA 950   
1.4 i S 60(82) 09/91-03/93 C 14 SE  MA 362  DO 229  MBNA 950   
1.4 S 55(75) 01/90-03/93 14 NV  MA 362  DO 229  MBNA 950   
1.5 D 37(50) 09/87-03/93 15 D  MA 606  DO 925/A  DN 323   
1.5 TD 49(67) 01/90-03/93 15 DT (T4EC1)  MA 606  DO 925/A  DN 323   
1.6 GSI 72(98) 09/89-03/93 C 16 SEI  MA 697  DO 229  MBNA 950   
1.6 GSI 74(100) 05/88-03/92 E 16 SE  MA 697  DO 229  MBNA 950   
1.6 GSI Cat. 74(101) 02/92-03/93 C 16 SE  MA 697  DO 229  MBNA 950   

NOVAVAN  
1.2 38(52) 01/90-10/94 12 NV  MA 361  DO 229  MBNA 950   
  MA 362       
1.5 D 37(50) 01/91-10/94 15 D  MA 606  DO 925/A  DN 323   

OMEGA (B)  
All models   NC2003 
All models   NC2078CA 
2.0 85(116) 03/94-09/99 X 20 SE  MA3123  DO 229  MBNA 985   
2.0 85(115) 09/95-09/96 20 SE  MA3123  DO 229  MBNA 985   
2.0 16V 100(136) 03/94-02/01 X 20 XEV  MA3123  DO 229  MBNA 985   
2.0 DTI 16V 74(101) 01/98-09/00 X 20 DTH  MA3123  ML 045/A  MG1600   
2.2 16V 106(144) 01/94-06/03 Y 22 XE,Z 22 XE  MA3123 -09/00 DO 229  MBNA 985   
   10/00- DO1833     
2.2 DTI 16V 88(120) 08/00-03/04 Y 22 DTH  MA3123  ML 045/A  MG1600   
2.5 DTI 24V 110(150) 09/01-03/04 Y 25 DT  MA3123  ML1718  MG1600   
2.5 TD 96(131) 04/94-02/01 25 DT,X 25 DT  MA3123    DN 323   
   From engine N° : 34398418    ML 028     

   To engine N° : 34398417    ML 485     
2.5 V6 125(170) 03/94-09/00 X 25 XE  MA3123    MBNA 985   



kw(CV)

353DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

VA
U

XH
A

LL

   To engine N° : 08300417    DO 229     

   From engine N° : 08300418    ML1716     
2.6 V6 132(180) 08/00-03/04 Y 26 SE  MA3123  ML1716  MBNA 985   
3.0 V6 155(211) 04/94-07/00 X 30 XE  MA3123    MBNA 985   
   To engine N° : 08300417    DO 229     

   From engine N° : 08300418    ML1716     
3.2 V6 160(218) 02/01-03/04 Y 32 SE  MA3123  ML1716  MBNA 985   

SENATOR Mk II (B)  
2.5 i 103(140) 09/87-10/90 25 E  MA 362  DO 830  MBNA 964   
2.6 i 110(150) 09/90-09/93 C 26 NE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 115(156) 09/87-09/93 C 30 LE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 130(177) 01/88-09/90 30 NE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 135(183) 09/87-08/88  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 24V 150(204) 09/89-09/93 C 30 SE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   
3.0 i Cat. 130(177) 01/88-09/93 C 30 NE  MA 699/A  DO 830  MBNA 964   

SIGNUM  
All models   NC2062 
All models   NC2109CA 
1.8 90(122) 06/03-07/05 Z 18 XE  MA1389  DO1833  MBNA 985   
  MA3091       
1.8 103(140) 08/05-05/08 Z 18 XER  MA1389  ML4502  MBNA 985   
1.9 CDTI 88(120) 04/04-03/08 Z 19 DT  MA1389  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 16V 110(150) 04/04-03/08 Z 19 DTH  MA1389  ML1728  MG1677   
2.0 DTI 74(100) 05/03-05/08 Y 20 DTH  MA1389  ML 045/A  MG1600   
2.0 i Turbo 129(175) 01/02-10/08 Z 20 NET  MA1389  ML1717  MBNA 985   
2.2 DTI 92(125) 05/03-05/08 Y 22 DTR  MA1389  ML 045/A  MG1600   
2.2 i 114(155) 05/03-05/08 Z 22 YH  MA1389  ML1717  MBNA 985   
2.8 V6 Turbo 169(230) 04/02-05/08 Z 28 NEL  MA3032    MBNA 985   
3.0 CDTi 130(177) 05/03-05/08 Y 30 DT  MA1389  ML4514  MG1600   
3.0 V6 CDTI 135(184) 04/02-05/08 Z 30 DT  MA1389  ML4514  MG1600   
3.2 V6 155(211) 05/03-05/08 Z 32 SE  MA1389  ML1716  MBNA 985   

SINTRA  
All models   NC2309 
2.2 DTI 85(116) 07/97-04/99 X 22 DTH    ML 045/A  MG1600   
2.2 i 16 V 104(141) 11/96-04/99 X 22 XE  MA1346  DO 229  MBNA1544   
3.0 i 24V 148(201) 11/96-04/99 X 30 XE  MA1346    MBNA1544   
   To chassis N° : 08300418    DO 229     

   From chassis N° : 08300418    ML1716     

SPEEDSTER (VX220)  
2.0 162(220) 10/03-09/06 Z 20 LET    DO1833     

TIGRA Mk I (F07)  
All models   NC2002 
All models   NC2080CA 
All models    Vehicle equipment : for vehicles with air conditioning  NC2336 
1.4 16V 66(90) 07/94-12/00 X 14 XE  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       
1.6 16V 78(106) 07/94-12/00 X 16 XE  MA1030  DO 229  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3094       

TIGRA TwinTop  
All models   NC2062 
All models   NC2109CA 
1.3 CDTI 51(69) 06/04-08/09 Z 13 DT  MA3104    MG1677   
   Manufacturer limitation : Purflux System    ML1708     

   Manufacturer limitation : Ufi System    ML1730     
1.4 66(90) 06/04-08/09 Z 14 XEP  MA1172    MBNA 985   
   To engine N° : 19MA9234    ML 035     

   From engine N° : 19MA9235    ML4502     
1.8 92(125) 06/04-08/09 Z 18 XE  MA1172  DO1833  MBNA 985   

VECTRA I (B)  
All models   NC2014 
All models   NC2081CA 
1.6 i 55(75) 08/95-03/02 X 16 SZR  MA1118  DO 229  MBNA 985   
1.6 i 16V 74(100) 08/95-03/02 X 16 XEL,Y 16 XE,Z 16 XE  MA1118 -09/00 DO 229  MBNA 985   
   10/00- DO1833     
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1.6 i 16V 74(101) 08/95-10/01  MA1118 -09/00 DO 229  MBNA 985   

   10/00- DO1833     
1.7 TD 60(82) 10/95-11/96 X 17 DT (TC4EE1)  MA1091  DO 925/A  DN 323   
1.8 i 16V 85(116) 10/95-09/00 X 18 XE,X 18 XE1  MA1118 -01/98 DO 229  MBNA 985   
   02/98- ML1716     

1.8 i 16V 85(115) 11/96-09/00  MA1118 -01/98 DO 229  MBNA 985   

   02/98- ML1716     
1.8 i 16V 92(125) 09/00-07/03 Z 18 XE  MA1118    MBNA 985   
   From engine N° : 20V00605    DO1833     

   To engine N° : 20V00604    ML1716     
2.0 DI 16V 60(82) 08/95-10/01 X 20 DTL  MA1103 -03/97 ML 044  MG1600   
   04/97- ML 045/A     
2.0 DTi 16V 74(101) 08/95-10/01 X 20 DTH,Y 20 DTH  MA1103  ML 045/A  MG1600   
2.0 i 82(112) 10/95-03/02 20 NEJ      MBNA 985   
2.0 i 16V 100(136) 10/95-01/01 X 20 XEV  MA1118  DO 229  MBNA 985   
2.2 DTI 16V 92(125) 08/95-10/01 Y 22 DTR  MA3059  ML 045/A  MG1600   
2.2 i 16V 108(147) 08/95-07/03 Z 22 SE  MA1103  ML1717  MBNA 985   
2.5 i GSi 143(194) 03/98-07/00 X 25 XE  MA1118  ML1716  MBNA 985   
2.5 i V6 125(170) 09/95-08/00  MA1118    MBNA 985   

   To engine N° : 08300417    DO 229     

   From engine N° : 08300418    ML1716     
2.6 i V6 125(170) 09/00-07/03 Y 26 SE  MA1118  ML1716  MBNA 985   

VECTRA Mk II (C)  
All models   NC2062 
All models   NC2109CA 
1.6 77(105) 01/06-07/08 Z 16 XEP  MA3091  DO1833  MBNA 985   
1.6 16V 74(100) 06/04-07/08 Z 16 XE  MA3091  DO1833  MBNA 985   
1.8 81(110) 04/02-07/08 Z 18 XEL    DO1833  MBNA 985   
1.8 81(110) 04/02-07/08  MA3091  DO1833  MBNA 985   
1.8 103(140) 01/06-07/08 Z 18 XER    ML4502  MBNA 985   
1.8 16V 90(122) 04/02-07/08 Z 18 XE  MA3091  DO1833  MBNA 985   
1.8 16V 90(122) 08/02-07/08  MA3091  DO 229  MBNA 985   

    DO1833     

1.8 16V Dualfuel 90(122) 04/02-07/08  MA3091  DO1833  MBNA 985   
1.9 CDTI 74(100) 10/05-07/08 Z 19 DTL  MA1389  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 88(120) 04/02-09/08 Z 19 DT  MA1389  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 16V 110(150) 04/04-08/08 Z 19 DTH  MA1389  ML1728  MG1677   
2.0 16V Turbo 129(175) 01/00-10/08 Z 20 NET  MA1389  ML1717  MBNA 985   
2.0 DTI 16V 74(101) 04/02-10/08 Y 20 DTH  MA1389  ML 045/A  MG1600   
2.2 16V 108(147) 01/02-10/08 Z 22 SE  MA1389  ML1717  MBNA 985   
2.2 direct 114(155) 01/02-10/08 Z 22 YH  MA1389  ML1717  MBNA 985   
2.2 DTI 16V 92(125) 04/02-10/08 Y 22 DTR  MA1389  ML 045/A  MG1600   
2.8 V6 Turbo 169(230) 08/05-07/08 Z 28 NEL  MA3032    MBNA 985   
2.8 V6 Turbo 184(250) 08/06-07/08 Z 28 NET  MA3032    MBNA 985   
2.8 V6 Turbo 188(255) 08/05-07/08  MA3032    MBNA 985   

2.8 V6 Turbo 206(280) 10/06-08/08  MA3032    MBNA 985   
3.0 CDTi 135(184) 08/05-07/08 Z 30 DT  MA1389  ML4514  MG1600   
3.0 V6 CDTI 130(177) 06/03-08/05 Y 30 DT  MA1389  ML4514  MG1600   
3.2 V6 155(211) 08/02-07/08 Z 32 SE  MA1389  ML1716  MBNA 985   

VIVARO Box  /  Combi  /  Platform/Chassis  
All models   NC2141 
1.9 DI 59(80) 08/01-12/06 F9Q 762  MA1144  DO1800     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   

1.9 DI 59(80) 08/01-         

   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   
1.9 DTI 74(101) 08/01-12/06 F9Q 760  MA1144  DO1800     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.0 16V 88(120) 04/03- F4R 720  MA1162       
2.0 16V 88(120) 08/01-12/06  MA1162  DO1800  MBNA 967   
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2.0 CDTI 66(90) 01/06- M9R 630,M9R 780,M9R 786  MA3008  ML4524     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.0 CDTI 84(114) 08/06- M9R 630  MA3008  ML4524     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.0 ECOTEC 86(117) 08/06- F4R 820  MA1162       
2.5 CDTI 99(135) 04/03-07/06 G9U 630  MA3008  ML 069     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.5 CDTI 107(146) 08/06- G9U 630,G9U 730  MA3008  ML4524     
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   
2.5 CDTI 107(146) 01/06- G9U 630  MA3008       
   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MG1616   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   

2.5 DTI 99(135) 04/04-  MA3008  ML 069     

   Manufacturer limitation : Purflux FC580      MG1604   

   Manufacturer limitation : Purflux FC579+FC581      MG1651   

VX220  
2.0 i Turbo 147(200) 03/01-04/04 Z 20 LET  MA1099  DO 229     
    DO1833     
2.2 i 108(147) 09/00-07/05 Z 22 SE  MA1118  ML1717     

VX  /  Estate 
1800 65(88) 01/76-10/78 --    DO 215     
2000 4/90 78(106) 01/69-10/71    DO 215     

2300 81(110) 01/76-10/78    DO 215     

2300 4/90 82(112) 01/72-10/78    DO 215     

ZAFIRA Mk I (A) (F75)  
All models    Manufacturer limitation : BEHR System  NC2023 
All models    Manufacturer limitation : BEHR System  NC2023CA 
All models    Manufacturer limitation : Delphi System  NC2035 
All models    Manufacturer limitation : Delphi System  NC2035CA 
1.6 16V 74(101) 04/99-08/05 X 16 XEL  MA1099  DO 229  MBNA 985   
   10/00- DO1833     
1.6 CNG 71(97) 09/01-06/05 Z 16 YNG  MA1099  DO1833  MBNA 985   
1.8 16V 85(116) 05/99-08/00 X 18 XE1  MA1099    MBNA 985   
   From engine N° : 20V00605    DO 229     

   To engine N° : 20V00604    ML1716     
1.8 16V 92(125) 09/00-08/05 Z 18 XE  MA1099    MBNA 985   
   From engine N° : 20V00605    DO 229     

   From engine N° : 20V00605    DO1833     

   To engine N° : 20V00604    ML1716     

1.8 Dualfuel 92(125) 09/00-08/05      MBNA 985   

   From engine N° : 20V00605    DO1833     
2.0 147(199) 06/02-06/05 Z 20 LET  MA1099  DO1833  MBNA 985   
2.0 DI 16V 60(82) 10/99-08/05 X 20 DTL  MA1099  ML 045/A  MG1600   
2.0 DTI 16V 74(101) 04/99-08/05 Y 20 DTH  MA1099  ML 045/A  MG1600   
2.0 GSI Turbo 141(192) 09/01-06/05 Z 20 LET  MA1099  DO 229  MBNA 985   
    DO1833     
2.2 16V 108(147) 11/98-08/04 Z 22 SE  MA1322  ML1717  MBNA 985   
2.2 D 92(125) 06/01-06/05 Y 22 DTR  MA3002       

ZAFIRA Mk II (B) (M75)  
All models   NC2023 
All models   NC2023CA 
1.6 77(105) 07/05- Z 16 XEP  MA1099  DO1833    
1.6 85(115) 12/07- A 16 XER  MA1099  ML4502    
1.6 CNG 69(94) 07/05- Z 16 YNG    DO1833     
1.6 CNG Turbo 110(150) 02/09- A 16 XNT,Z 16 XNT    ML4502     
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1.7 CDTI 81(110) 04/09- Z 17 DTJ  MA1384  ML4522     
1.8 103(140) 04/05- A 18 XER,Z 18 XER  MA1099  ML4502    
1.9 CDTI 74(100) 07/05- Z 19 DTL      MG1677   
1.9 CDTI 88(120) 07/05- Z 19 DT  MA1384  ML1728  MG1677   
1.9 CDTI 110(150) 07/05- Z 19 DTH  MA1384  ML1728  MG1677   
2.0 147(200) 07/05- Z 20 LER  MA1099  DO1833    
2.0 176(240) 01/06- Z 20 LEH  MA1099  DO1833    
2.2 110(150) 07/05- Z 22 YH  MA1322  ML1717    

ZAFIRA Mk III (P12)  
All models   NC2361 
All models   NC2361CA 
1.4 88(120) 10/11- A 14 NEL  MA3166  ML4502     
1.4 103(140) 10/11- A 14 NET  MA3166  ML4502     
1.4 LPG 103(140) 10/11-  MA3166  ML4502     
1.6 CNG 110(150) 10/11- A 16 XNT  MA3166  ML4502     
1.8 85(115) 10/11- A 18 XEL    ML4502     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       

1.8 88(120) 10/11-    ML4502     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       
1.8 103(140) 10/11- A 18 XER    ML4502     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3168       
2.0 CDTi 81(110) 10/11- A 20 DTL  MA3166  ML4527     
2.0 CDTi 96(130) 10/11- A 20 DT,Y 20 DTJ,Z 20 DTJ  MA3166  ML4527     
2.0 CDTi 118(160) 10/11- A 20 DTH  MA3166  ML4527     
2.0 CDTi 121(165) 10/11-  MA3166  ML4527     

VOLVO 
66  /  Estate 
DL 1.1 33(45) 08/75-11/79 B 11  MA 309  DO 886     
GL 1.3 42(57) 08/75-11/79 B 130  MA 309  DO 886     

140 (142, 144, 145)  /  Estate 
1.8 55(75) 08/66-07/68 B 18 A    DO 886     
1.8 S 55(75) 08/66-07/68    DO 886     
1.8 S 74(101) 08/66-01/72 B 18 B    DO 886     
2.0 60(82) 08/68-07/74 B 20 A    DO 886     
2.0 70(95) 08/71-07/72 B 20 D    DO 886     
2.0 91(124) 09/70-04/75 B 20 E    DO 886     
2.0 S 60(82) 08/68-07/74 B 20 A    DO 886     
2.0 S 70(95) 08/72-07/74 B 20 D    DO 886     
2.0 S 73(100) 08/72-07/73 B 20 B    DO 886     
2.0 S 74(101) 11/68-07/74    DO 886     
2.0 S 85(116) 09/72-08/75 B 20 F    DO 886     
2.0 S 91(124) 08/72-07/73 B 20 E    DO 886     

164  
2.9 118(160) 08/72-07/74 B 30 E    DO 886     
   Manufacturer limitation : Withoilcooler    DO 225/C     
2.9 E 96(131) 08/68-07/73 B 30 A    DO 886     

240 (P242, P244, P245)  /  Kombi 
2.0 60(82) 08/74-07/76 B 20 A  MA 160  DO 886     
2.0 66(90) 08/76-07/79 B 19 A  MA 160  DO 886     
2.0 71(97) 09/78-12/84 B 19 A,B 19 K  MA 160  DO 886     
2.0 76(103) 08/84-07/85 B 200 K  MA 160  DO 886  MBNA 953   
2.0 82(111) 09/88-12/93 B 200 F      MBNA 953   
2.0 86(117) 08/83-07/93 B 200 E     08/84- MBNA 953   
2.0 89(121) 09/84-12/93      MBNA 953   
2.0 100(136) 10/82-08/84 B 19 ET     08/84- MBNA 953   
2.1 74(100) 08/75-07/80 B 21 A  MA 160  DO 886     
2.1 79(107) 08/80-07/84  MA 160  DO 886     
2.1 80(109) 08/80-07/84 B 21 F  MA 160  DO 886     
2.1 90(122) 08/74-07/80 B 21 E  MA 160  DO 886  MBNA 959   
2.1 Turbo 114(155) 08/80-07/85 B 21 ET    DO 886     
   Equipment Var. : or      MBNA 953   

   Engine code : B21F,B21E      MBNA 959   
2.3 81(110) 08/84-07/86 B 230 A  MA 160  DO 886 04/86- MBNA 953   
     -03/86 MBNA 959   
2.3 82(112) 08/80-07/84 B 23 A  MA 160  DO 886  MBNA 959   
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2.3 83(113) 08/86-07/87 B 230 F  MA 160  DO 886  MBNA 953   
2.3 85(115) 08/86-12/88 B 230 K  MA 160  DO 886  MBNA 953   
2.3 96(131) 08/83-07/85 B 230 E  MA 160  DO 886  MBNA 953   
2.3 98(133) 08/84-12/89 B 23 E  MA 160  DO 886 04/86- MBNA 953   
     -03/86 MBNA 959   
2.3 100(136) 08/80-12/84 B 23 E,B 230 FX  MA 160  DO 886  MBNA 959   
2.3 103(140) 08/78-07/80 B 23 E  MA 160  DO 886  MBNA 959   
2.3 Cat. 100(136) 08/91-07/92 B 230 F  MA 160  DO 886  MBNA 953   
2.3 i Cat. 85(115) 08/86-07/93  MA 160  DO 886  MBNA 953   
2.4 Diesel 58(79) 08/87-08/93 D 24  MA 435  DO 225/C  DN 323   
2.4 Diesel 60(82) 08/78-08/93  MA 435  DO 225/C  DN 323   

260 Estate  
2.7 92(125) 08/75-07/77 B 27 A    DO 886  MBNA 952   
2.7 103(140) 07/75-07/82 B 27 E    DO 886  MBNA 952   
2.7 109(148) 10/78-07/82 B 27 F    DO 886  MBNA 952   
2.8 114(155) 08/80-07/82 B 28 F    DO 886  MBNA 952   

260 (P262, P264)  /  Coupe 
2.7 92(125) 08/76-07/82 B 27 A    DO 886  MBNA 952   
2.7 103(140) 08/74-07/80 B 27 E    DO 886  MBNA 952   
2.7 109(148) 08/78-07/82    DO 886  MBNA 952   
2.8 95(129) 08/80-07/82 B 28 A    DO 886  MBNA 952   
2.8 114(155) 08/80-07/82 B 28 E    DO 886  MBNA 952   

340-360 (343, 344, 345)  /  Saloon 
1.6 Diesel 40(54) 08/84-07/91 D 16  MA 460  DO1801     
   Manufacturer limitation : Lucas      DN 222   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
2.0 82(112) 08/86-07/88 B 200 E,B 200 EA,B 200 F      MBNA 953   
2.0 83(113) 08/82-07/84 B 19 E      MBNA 953   
2.0 85(115) 08/84-07/86 B 200 E      MBNA 953   
2.0 87(118) 08/84-07/86      MBNA 953   

440 K (445)  
1.6 61(83) 09/88-12/96 B 16 F  MA 436  DO 886  MBNA 959   
1.6 69(93) 09/91-08/93 B 16 FI  MA 436       
1.7 64(87) 09/88-12/96 B 18 KP  MA 597  DO 332     
1.7 70(95) 08/88-07/89 B 18 F  MA 436  DO 332  MBNA 959   
    DO 941     
1.7 75(102) 08/89-12/96 B 18 FP  MA 436  DO 941  MBNA 959   
1.7 78(106) 09/88-12/96 B 18 EP  MA 436  DO 886  MBNA 959   
1.7 Turbo 88(120) 08/88-07/96 B 18 FT  MA 436  DO 332  MBNA 959   
1.7 Turbo 90(122) 01/91-12/96  MA 436  DO 332  MBNA 959   
1.8 66(90) 08/91-12/96 B 18 U  MA 436  DO 332  MBNA 959   
1.9 Turbo-Diesel 66(90) 07/94-12/96 D 19 T  MA 436 -08/94 DO 332  DN 220   
   09/94- DO 941     
2.0 80(109) 08/93-07/96 B 20 F  MA 436  DO 332  MBNA 959   
2.0 81(110) 08/92-07/95  MA 436  DO 332  MBNA 959   

460 L (464)  
1.6 61(83) 07/92-07/96 B 16 F  MA 436  DO 332  MBNA 959   
1.7 64(87) 09/88-07/96 B 18 KP  MA 436  DO 332  MBNA 959   
1.7 66(90) 09/90-07/96  MA 436  DO 941  MBNA 959   
1.7 75(102) 08/89-07/92 B 18 EP  MA 436  DO 332  MBNA 959   
1.7 80(109) 08/89-07/92 B 18 E  MA 436  DO 332  MBNA 959   
1.7 Turbo 88(120) 08/89-07/96 B 18 FT  MA 436  DO 332  MBNA 959   
1.7 Turbo 90(122) 01/91-07/96  MA 436  DO 332  MBNA 959   
1.8 66(90) 08/91-07/96 B 18 U  MA 436  DO 332  MBNA 959   
1.9 Turbo-Diesel 66(90) 07/94-07/96 D 19 T  MA 436  DO 941  DN 220   
2.0 80(109) 08/93-07/96 B 20 F  MA 436  DO 332  MBNA 959   
2.0 81(110) 08/92-07/95  MA 436  DO 332  MBNA 959   

480 E  
1.7 70(95) 08/87-07/89 B 18 F  MA 436  DO 332  MBNA 959   
1.7 75(102) 08/89-07/96 B 18 EP  MA 436  DO 332  MBNA 959   
1.7 78(106) 04/86-07/89 B 18 E  MA 436  DO 332  MBNA 959   
1.7 80(109) 08/86-07/88  MA 436  DO 332  MBNA 959   
1.7 Turbo 88(120) 08/87-07/96 B 18 FT  MA 436  DO 332  MBNA 959   
1.7 Turbo 90(122) 01/91-07/96  MA 436  DO 332  MBNA 959   
2.0 81(110) 08/92-09/95 B 20 F  MA 436  DO 332  MBNA 959   
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740 (744, 745)  /  Kombi 
2.0 76(103) 09/88-08/90 B 200 K  MA 656  DO 886  MBNA 953   
2.0 82(112) 08/89-07/91 B 200 F  MA 656  DO 886     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
2.0 86(117) 01/87-08/88 B 200 E  MA 656  DO 886  MBNA 953   
2.0 86(117) 01/87-08/88  MA 656  DO 886     

   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
2.0 89(121) 08/85-07/92 B 200 E,B 200 G  MA 656  DO 886     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
2.0 118(160) 01/86-08/90 B 200 ET  MA 656  DO 886  MBNA 953   
2.0 120(163) 01/85-12/85  MA 656  DO 886  MBNA 953   
2.0 16V 100(136) 09/87-08/90 B 204 E         
   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
2.0 Turbo 118(160) 05/85-08/87 B 200 ET      MBNA 953   
2.3 82(112) 08/84-07/86 B 230 A  MA 656  DO 886     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
2.3 83(113) 08/85-12/89 B 230 F  MA 656  DO 886     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
2.3 84(114) 08/84-07/90 B 23 A,B 230 F,B 230 K  MA 656  DO 886     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
2.3 85(115) 08/87-07/92 B 230 F  MA 656  DO 886     
2.3 86(117) 08/86-07/88 B 230 K  MA 656  DO 886     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
2.3 95(129) 08/83-07/84 B 23 E  MA 656  DO 886     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
2.3 96(131) 08/84-07/88 B 230 E  MA 656  DO 886     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
2.3 100(136) 08/88-07/90 B 230 FB  MA 656  DO 886     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
2.3 111(151) 08/88-08/92 B 234 F  MA 656  DO 886     
   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   

2.3 114(156) 08/88-07/91  MA 656  DO 886  MBNA 953   

2.3 117(159) 08/87-07/89  MA 656  DO 886  MBNA 953   
2.3 Turbo 115(156) 08/86-07/89 B 230 FT  MA 465  DO 886  MBNA 953   
2.3 Turbo 121(165) 08/89-07/90 B 230 FT,B 230 GT  MA 465  DO 886  MBNA 953   
2.3 Turbo 134(182) 08/85-12/88 B 230 ET  MA 465  DO 886  MBNA 953   
2.3 Turbo 140(190) 08/89-07/90 B 230 FT  MA 465  DO 886  MBNA 953   
2.4 Diesel 60(82) 08/84-07/92 D 24  MA 465  DO 225/C  DN 323   
2.4 TD 80(109) 08/85-07/87 D 24 T  MA 465  DO 918  DN 323   
2.4 TD 83(113) 08/84-07/90  MA 465  DO 225/C  DN 323   
2.4 TD 90(122) 08/86-10/88 D 24 TIC  MA 465  DO 918  DN 323   
2.4 TD Interc. 90(122) 08/86-07/88  MA 465  DO 918  DN 323   
2.4 Turbo-Diesel 80(109) 09/85-07/92 D 24 T  MA 465  DO 918  DN 323   

760 (704, 764)  /  Kombi 
2.3 84(114) 08/84-08/87 B 230 K         
   Equipment Var. : Injection      MBNA 953   
2.3 130(176) 08/84-08/87 B 230 ET      MBNA 953   
2.3 Turbo 127(173) 08/82-07/84 B 23 ET  MA 465  DO 886  MBNA 953   
2.3 Turbo 134(182) 08/84-08/90 B 230 ET  MA 465  DO 886  MBNA 953   
2.4 TD Interc. 85(115) 08/87-07/92 D 24 TIC  MA 465  DO 918  DN 323   
2.4 TD Interc. 85(116) 08/87-07/92  MA 465  DO 918  DN 323   
2.4 Turbo Diesel 80(109) 04/87-07/92 D 24 T  MA 465  DO 918  DN 323   
2.4 Turbo Diesel 82(112) 08/82-07/87  MA 465  DO 918  DN 323   
2.8 95(130) 01/82-12/87 B 28 A  MA 678  DO 886  MBNA 953   
2.8 105(143) 05/86-08/91 B 280 F  MA 678  DO 886  MBNA 953   
2.8 108(147) 08/86-07/90  MA 678  DO 918  MBNA 953   
2.8 115(156) 08/81-08/90 B 28 E,B 280 E  MA 678  DO 886  MBNA 953   

780  
2.9 108(147) 08/87-07/90 B 280 F  MA 656  DO 886  MBNA 953   
2.9 115(156) 08/86-07/87 B 280 E  MA 656  DO 886  MBNA 953   
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850  /  Estate  
All models   NC2056 
All models   NC2304CA 
2.0 93(126) 08/94-12/96 B 5202 S  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.0 105(143) 06/91-12/96 B 5204 F  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.0 Turbo 155(210) 02/93-12/96 B 5204 FT,B 5204 T  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.3 T5 166(226) 02/93-12/96 B 5234 FT  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.3 T5-R 184(250) 08/95-12/96 B 5234 T4  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.5 103(140) 06/91-07/94 B 5252  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.5 106(144) 08/94-12/96 B 5252 S  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.5 125(170) 08/91-12/96 B 5254 S  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.5 AWD 142(193) 04/96-12/96 B 5254 T  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.5 TDI 103(140) 08/95-12/96 D 5252 T  MA1003  DO 228  DN 301   

940 (944, 945)  /  Kombi 
2.0 82(112) 01/92-07/94 B 200 F  MA 656  DO 886  MBNA 953   
2.0 Turbo 114(155) 08/90-07/95 B 200 FT  MA 656  DO 886  MBNA 953   
2.3 85(116) 08/92-07/94 B 230 FD  MA 656  DO 886  MBNA 953   
2.3 96(131) 08/90-12/94 B 230 FB,B 230 G  MA 656  DO 886  MBNA 953   
2.3 114(155) 08/90-07/91 B 234 F  MA 656  DO 886  MBNA 953   
2.3 114(156) 08/90-07/91 B 234 F,B 234 G  MA 656  DO 886  MBNA 953   
2.3 118(160) 09/90-09/93 B 230 FT      MBNA 953   
2.3 Turbo 121(165) 08/90-07/94  MA 465  DO 886  MBNA 953   
2.3 Turbo 140(190) 08/91-07/93 B 230 FT+  MA 465  DO 886  MBNA 953   
2.4 D 60(82) 08/90-07/95 D 24  MA 465  DO 918  DN 323   
2.4 TD Intercooler 90(122) 08/90-12/94 D 24 TIC  MA 465  DO 918  DN 323   
2.4 Turbo Diesel 80(109) 08/90-12/94 D 24 T  MA 465  DO 918  DN 323   

940 II (944, 945)  /  Estate 
2.0 Turbo 114(155) 04/96-10/98 B 200 FT    DO 886  MBNA 953   
2.3 85(116) 08/94-07/95 B 230 FD  MA 656  DO 886  MBNA 953   
2.3 96(131) 08/94-10/98 B 230 FB  MA 656  DO 886  MBNA 953   
2.3 ti 99(135) 01/95-10/98 B 230 FK  MA 465  DO 886  MBNA 953   
2.3 Turbo 121(165) 08/94-10/98 B 230 FT  MA 465  DO 886  MBNA 953   
2.3 Turbo 126(171) 08/95-10/98  MA 465  DO 886  MBNA 953   

2.3 Turbo 126(171) 01/95-12/98      MBNA 953   
2.4 TD Interc. 90(122) 08/94-10/98 D 24 TIC  MA 465  DO 918  DN 323   

960 (964)  
2.0 140(190) 08/90-09/93 B 204 FT  MA 656    MBNA 953   
2.4 TD Interc. 85(115) 09/91-07/94 D 24 TIC  MA 465  DO 918  DN 323   
2.9 150(204) 08/90-07/94 B 6304 F  MA 656  DO 886  MBNA 953   

960 II (964, 965)  /  Estate /  Kombi 
2.0 140(190) 08/90-09/93 B 204 FT  MA 656    MBNA 953   
2.4 TD Interc. 85(115) 09/91-07/94 D 24 TIC  MA 465  DO 918  DN 323   
2.5 125(170) 07/94-12/96 B 6254 S  MA 656  DO 886  MBNA 953   
2.9 150(204) 08/90-12/96 B 6304 F,B 6304 S  MA 656  DO 886  MBNA 953   

C30  
All models   NC2204CA 
All models   NC2305 
1.6 74(100) 10/06- B 4164 S3 -05/07 MA1372  DO1841  MBNA1514   
 06/07- MA3064       
1.6 D 80(109) 10/06- D 4164 T -05/07 MA1370  ML 059  DNW2504   
 06/07- MA3064       
1.6 D2 84(115) 10/10- D 4162 T  MA3064  ML 059     
1.8 92(125) 10/06- B 4184 S11 -05/07 MA1372    MBNA1514   
 06/07- MA3064       
1.8 FlexFuel 92(125) 01/07- B 4184 S8 -05/07 MA1372    MBNA1514   
 06/07- MA3064       
2.0 107(145) 10/06- B 4204 S3 -05/07 MA1372    MBNA1514   
 06/07- MA3064       
2.0 D 100(136) 10/06- D 4204 T -05/07 MA1371  ML1724  MG1612   
 06/07- MA3064       
2.0 FlexFuel 107(146) 01/10- B 4204 S4  MA3064       
2.4 i 125(170) 10/06- B 5244 S4  MA3117  ML1722  MBNA1514   
D3 110(150) 10/10- D 5204 T5    ML1724  MG1663   
D4 130(177) 10/10- D 5204 T    ML1724  MG1663   
D5 120(163) 10/06- D 5244 T9    ML1722  MG1663   
D5 132(180) 10/06- D 5244 T13,D 5244 T8    ML1722  MG1663   
T5 162(220) 10/06- B 5254 T3  MA3117  ML1722  MBNA1514   
T5 169(230) 03/07- B 5254 T7  MA3117  ML1722  MBNA1514   
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C70 I Convertible /  Coupe 
All models  -06/00 NC2056 
All models  07/00- NC2087 
All models  07/00- NC2128CA 
All models  -06/00 NC2304CA 
2.0 132(180) 03/97-10/05 B 5204 T2  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.0 T 120(163) 03/00-10/05 B 5204 T4  MA1003  ML 500  MBNA 983   
2.0 T 166(226) 03/97-10/05 B 5204 T3  MA1003 -07/98 DO 886  MBNA 983   
   07/98- ML 500     
2.3 T-5 176(240) 03/97-09/02 B 5234 T3  MA1003 -07/98 DO 886  MBNA 983   
   07/98- ML 500     

2.3 T-5 176(239) 03/98-10/05  MA1003 -07/98 DO 886  MBNA 983   

   07/98- ML 500     
2.3 T5 180(245) 07/02-10/05 B 5234 T9  MA1003  ML 500  MBNA 983   
2.4 T 147(200) 07/02-10/05 B 5244 T7  MA1003  ML 500  MBNA 983   
   Equipment Var. : or  MA1300       
2.5 121(165) 03/99-09/02 B 5254 S  MA1003  ML 500  MBNA 983   
2.5 125(170) 06/98-10/05 B 5244 S,B 5254 S  MA1003  ML 500  MBNA 983   
2.5 T 142(193) 03/97-09/02 B 5244 T,B 5254 T  MA1003 -06/98 DO 886  MBNA 983   
   07/98- ML 500     

2.5 T 142(193) 03/98-10/05  MA1003 -07/98 DO 886  MBNA 983   

   06/98- ML 500     

C70 II Convertible 
All models   NC2204CA 
All models   NC2305 
2.0 D 100(136) 01/08- D 4204 T  MA3064  ML1724  MG1612   
2.4 103(140) 03/06- B 5244 S5  MA3117  ML1722  MBNA1514   
2.4 i 125(170) 03/06- B 5244 S4  MA3117  ML1722  MBNA1514   
D3 110(150) 10/10- D 5204 T5    ML1724  MG1663   
D4 130(177) 10/10- D 5204 T      MG1663   
D5 132(180) 03/06- D 5244 T8    ML1722  MG1663   
T5 162(220) 03/06- B 5254 T3  MA3117  ML1722  MBNA1514   
T5 169(230) 03/07- B 5254 T7  MA3117  ML1722  MBNA1514   

S40 I (VS)  
All models  01/00- NC2040 
All models  01/00- NC2040CA 
1.6 77(105) 09/95-08/99 B 4164 S    ML 500  MBNA 968   
   To chassis N° : 190624  MA1086       

   From chassis N° : 190625  MA1358       
1.6 80(109) 03/99-12/03 B 4164 S2  MA1358  ML 500 -06/00 MBNA 968   
     07/00- MBNA1539   
1.8 85(115) 07/95-08/99 B 4184 S,B 4184 S3 -10/97 MA1086 -06/97 DO 866  MBNA 968   
 11/97- MA1358 07/97- ML 500     
1.8 85(116) 06/01-08/03 B 4184 S2  MA1358       
1.8 90(122) 03/99-12/03 B 4184 S2,B 4184 S9  MA1358  ML 500 -06/00 MBNA 968   
     07/00- MBNA1539   
1.8 i 90(122) 06/01-12/03 B 4184 SJ  MA1358  ML 500  MBNA1539   
1.8 i 92(125) 03/98-12/03 B 4184 SM  MA1358  DO 925/A -06/00 MBNA 968   
     07/00- MBNA1539   
1.9 DI 70(95) 03/99-07/00 D 4192 T2  MA1363  DO 332  DN 938   
1.9 DI 75(102) 07/00-12/03 D 4192 T4  MA1363  DO 332  MG 099   
1.9 DI 85(115) 07/00-12/03 D 4192 T3  MA1363  DO 332  MG 099   
1.9 T4 147(200) 05/97-07/00 B 4194 T,B 4194 T2 07/98- MA1358  ML 500  MBNA 968   
 -06/98 MA3047   07/00- MBNA1539   
1.9 TD 66(90) 07/95-08/99 D 4192 T  MA1363  DO 941  DN 938   
2.0 100(136) 07/95-12/03 B 4204 S,B 4204 S2 -10/97 MA1086 -06/97 DO 866 -06/00 MBNA 968   
 08/97- MA1358 07/97- ML 500 07/00- MBNA1539   
2.0 103(140) 07/95-08/99 B 4204 S -10/97 MA1086 -06/97 DO 866  MBNA 968   
 11/97- MA1358 07/97- ML 500     
2.0 T 118(160) 10/97-07/00 B 4204 T  MA3047  ML 500  MBNA 968   
2.0 T 120(163) 06/01-12/03 B 4204 T3  MA3047  ML 500  MBNA1539   
2.0 T 121(165) 07/00-06/01  MA3047  ML 500  MBNA1539   
2.0 T4 147(200) 07/00-12/03 B 4204 T5  MA3047  ML 500  MBNA1539   
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S40 II (MS)  
All models   NC2204CA 
All models   NC2305 
1.6 74(101) 01/05- B 4164 S3 -05/07 MA1372    MBNA1514   
 06/07- MA3064       
1.6 D 81(110) 01/05- D 4164 T 10/05-05/07 MA1370  ML 059     
 -09/05 MA1371       

 06/07- MA3064       

   Manufacturer limitation : Ufi System      DNW2504   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MGC1683   
1.6 D2 84(115) 10/10- D 4162 T  MA3064  ML 059     
1.8 92(125) 04/04- B 4184 S11 -05/07 MA1372    MBNA1514   
 06/07- MA3064       
1.8 FlexFuel 92(125) 01/06- B 4184 S8 -05/07 MA1372    MBNA1514   
 06/07- MA3064       
2.0 107(146) 10/06- B 4204 S3 -05/07 MA1372    MBNA1514   
 06/07- MA3064       
2.0 D 100(136) 01/04- D 4204 T -05/07 MA1371  ML1724  MG1612   
 06/07- MA3064       
2.0 F 107(146) 10/06- B 4204 S4 06/07- MA3064       
2.4 103(140) 01/04- B 5244 S5  MA3117  ML1722  MBNA1514   
2.4 125(170) 01/04- B 5244 S  MA3117  ML1722  MBNA1514   
2.4 D5 132(179) 03/06- D 5244 T8  MA3117  ML1722  MG1663   
D3 110(150) 10/10- D 5204 T5    DO1841  MG1663   
    ML1733     
D4 130(177) 10/10- D 5204 T    ML1733  MG1663   
T5 162(220) 01/04- B 5254 T3  MA3117  ML1722  MBNA1514   
T5 169(230) 03/07- B 5254 T7  MA3117  ML1722  MBNA1514   
T5 AWD 162(220) 04/04- B 5254 T3  MA3117  ML1722  MBNA1514   
T5 AWD 169(230) 03/07- B 5254 T7  MA3117  ML1722  MBNA1514   

S60 II  
All models   NC2354 
2.0 T 149(203) 04/10- B 4204 T6  MA3175       
D3 120(163) 04/10-04/12 D 5204 T3  MA3175    MG1663   
D5 151(205) 04/10- D 5244 T10  MA3175    MG1663   
D5 158(215) 06/11- D 5244 T11,D 5244 T15  MA3175    MG1663   
D5 AWD 151(205) 04/10- D 5244 T10  MA3175    MG1663   
D5 AWD 158(215) 06/11- D 5244 T11,D 5244 T15  MA3175    MG1663   
DRIVe / D2 84(114) 01/11- D 4162 T  MA3175       
T3 110(150) 04/10- B 4164 T3  MA3175  DO1841     
T4 132(180) 04/10- B 4164 T  MA3175  DO1841     
T4F 132(180) 04/11- B 4164 T2  MA3175       
T5 177(240) 04/10- B 4204 T7  MA3175       

S60  
All models   NC2086 
All models   NC2128CA 
2.0 T 132(180) 09/01-04/10 B 5204 T5 -12/06 MA1359  ML 500     
 01/07- MA3175       

   To chassis N° : 18763      MBNA 968   

   From chassis N° : 18764     -02/03 MBNA1539   
2.4 103(140) 11/00-04/10 B 5244 S2  MA1359  ML 500     
   To chassis N° : 18763      MBNA 968   

   From chassis N° : 18764     -02/03 MBNA1539   
2.4 125(170) 11/00-04/10 B 5244 S  MA1359  ML 500     
   To chassis N° : 18763      MBNA 968   

   From chassis N° : 18764     -02/03 MBNA1539   
2.4 Bifuel 103(140) 06/02-04/10 B 5244 SG2  MA1359  ML 500     
   To chassis N° : 18763      MBNA 968   

   From chassis N° : 18764     -02/03 MBNA1539   
2.4 D 93(126) 09/05-04/10 D 5244 T7  MA1359  ML1722     
   To chassis N° : 367586      DN1947   

   From chassis N° : 367587      MG1613   
2.4 D 96(130) 12/01-04/10 D 5244 T2  MA1359  ML1722     
   To chassis N° : 367586      DN1947   
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   From chassis N° : 367587      MG1613   
2.4 D 120(163) 09/05-01/09 D 5244 T5         
   To chassis N° : 367586      DN1947   

   From chassis N° : 367587      MG1613   

   To chassis N° : 522428  MA1359       
2.4 D5 120(163) 07/01-04/10 D 5244 T    ML1722     
   To chassis N° : 367586      DN1947   

   From chassis N° : 367587      MG1613   

   To chassis N° : 522428  MA1359       
2.4 D5 136(185) 09/05-04/10 D 5244 T4    ML1722     
   To chassis N° : 367586      DN1947   

   From chassis N° : 367587      MG1613   
2.4 T 147(200) 11/00-04/10 B 5244 T3  MA1359  ML 500     
   To chassis N° : 18763      MBNA 968   

   From chassis N° : 18764      MBNA1539   

2.4 T AWD 147(200) 11/01-04/10  MA1359  ML 500     

   To chassis N° : 18763      MBNA 968   

   From chassis N° : 18764      MBNA1539   
2.4 T5 191(260) 04/04-04/10 B 5244 T5    ML 500     
2.5 T 154(210) 02/04-04/10 B 5254 T2  MA1359  ML 500  MBNA1539   
2.5 T AWD 154(210) 04/04-04/10  MA1359  ML 500  MBNA1539   
R 2,5 T AWD 221(300) 03/03-04/10 B 5254 T4    ML 500     
T5 184(250) 11/00-04/10 B 5234 T3  MA1359  ML 500     
   To chassis N° : 18763      MBNA 968   

   From chassis N° : 18764     -02/03 MBNA1539   

S70  
All models  -06/00 NC2056 
All models  07/00- NC2087 
All models  07/00- NC2128CA 
All models  -06/00 NC2304CA 
2.0 93(126) 01/97-11/00 B 5202 S  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.0 105(143) 01/97-11/00 B 5204 F  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.0 120(163) 01/97-11/00 B 5204 T4  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.0 132(180) 01/97-11/00 B 5204 T2  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.0 Turbo 155(210) 01/97-11/00 B 5204 T  MA1003 -07/98 DO 886  MBNA 983   
   07/98- ML 500     
2.0 Turbo 166(226) 01/97-11/00 B 5204 T3  MA1003 -07/98 DO 886  MBNA 983   
   07/98- ML 500     
2.3 195(265) 04/99-09/00 B 5234 T7  MA1003  ML 500  MBNA 983   
2.3 AWD 195(265) 04/99-09/00  MA1003       
2.3 T-5 176(239) 01/97-11/00 B 5234 T3  MA1003 -07/98 DO 886  MBNA 983   
   07/98- ML 500     
2.3 Turbo 184(250) 01/97-11/00 B 5234 FT+  MA1003 -07/98 DO 886  MBNA 983   
   07/98- ML 500     
2.4 103(140) 08/99-11/00 B 5244 S2,B 5244 SG  MA1003  DO 886  MBNA 983   
    ML 500     
2.4 125(170) 01/97-11/00 B 5244 S,B 5254 S  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.4 AWD 103(140) 04/99-09/00 B 5244 S2  MA1003  ML 500  MBNA 983   
2.4 AWD 106(144) 11/96-05/99 B 5252 FS  MA1003    MBNA 983   
2.4 AWD 121(165) 10/98-05/99 B 5254 S  MA1003    MBNA 983   
2.4 AWD 125(170) 04/99-09/00 B 5244 S  MA1003    MBNA 983   
2.4 Turbo 142(193) 01/97-11/00 B 5244 T,B 5254 T  MA1003  DO 886  MBNA 983   
   07/98- ML 500     
2.5 106(144) 01/97-11/00 B 5252 S  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.5 121(165) 06/98-11/00 B 5254 S  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.5 Bifuel 103(140) 07/99-11/00 B 5244 SG  MA1003  ML 500  MBNA 983   
2.5 Bifuel 106(144) 10/98-11/00 GB 5252 S  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.5 TDI 103(140) 01/97-11/00 D 5252 T  MA1003  DO 228  DN 323   



kw(CV)

363DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

VO
LVO

S80 I (TS, XY)  
All models   NC2086 
All models   NC2128CA 
2.0 120(163) 06/98-07/06 B 5204 T4  MA1179  ML 500     
   To chassis N° : 184992      MBNA 968   

   From chassis N° : 184993      MBNA1539   
2.0 T 132(180) 12/99-07/06 B 5204 T5  MA1179  ML 500     
  MA1359       

   To chassis N° : 184992      MBNA 968   

   From chassis N° : 184993     -02/03 MBNA1539   
2.0 T 166(226) 06/98-07/06 B 5204 T3  MA1179  ML 500     
   To chassis N° : 184992      MBNA 968   

   From chassis N° : 184993      MBNA1539   
2.4 103(140) 01/99-07/06 B 5244 S2  MA1179  ML 500     
   To chassis N° : 184992      MBNA 968   

   From chassis N° : 184993     -02/03 MBNA1539   
2.4 125(170) 01/99-07/06 B 5244 S  MA1179  ML 500     
   To chassis N° : 184992      MBNA 968   

   From chassis N° : 184993     -02/03 MBNA1539   
2.4 Bifuel 103(140) 09/01-07/06 B 5244 SG2  MA1179  ML 500     
   To chassis N° : 184992      MBNA 968   

   From chassis N° : 184993     -02/03 MBNA1539   
2.4 D 96(131) 10/01-07/06 D 5244 T2  MA1179  ML1722     
  MA1359       
2.4 D5 120(163) 08/01-07/06 D 5244 T  MA1179  ML1722     
  MA1359       

   To chassis N° : 359376      DN1947   

   From chassis N° : 359377      MG1613   
2.4 LTP 132(179) 06/04-07/06 B 5244 T4  MA1179  ML 500     
   To chassis N° : 184992      MBNA 968   
2.4 T 147(200) 06/00-07/06 B 5244 T3  MA1179  ML 500     
   To chassis N° : 184992      MBNA 968   

   From chassis N° : 184993     -02/03 MBNA1539   
2.5 T 154(210) 03/03-07/06 B 5254 T2  MA1179  ML 500  MBNA1539   
2.5 T AWD 154(210) 07/03-07/06  MA1179  ML 500  MBNA1539   
2.5 TDI 103(140) 01/99-07/06 D 5252 T  MA1179  DO 228  DN 323   
2.8 T6 200(272) 05/98-07/06 B 6284 T  MA1179  ML 500     
   To chassis N° : 184992      MBNA 968   

   From chassis N° : 184993      MBNA1539   
2.9 147(200) 03/99-07/06 B 6294 S  MA1179  ML 500     
   To chassis N° : 184992      MBNA 968   

   From chassis N° : 184993     -02/03 MBNA1539   
2.9 150(204) 05/98-07/06 B 6304 S3  MA1179  ML 500     
   To chassis N° : 184992      MBNA 968   

   From chassis N° : 184993      MBNA1539   
3.0 144(196) 06/01-07/06 B 6294 S2  MA1179  ML 500     
   To chassis N° : 184992      MBNA 968   

   From chassis N° : 184993     -02/03 MBNA1539   
3.0 T6 200(272) 06/01-07/06 B 6294 T  MA1179  ML 500     
   To chassis N° : 184992      MBNA 968   

   From chassis N° : 184993     -02/03 MBNA1539   

S80 II (AS)  
All models   NC2354 
1.6 D DRIVe 80(109) 01/10- D 4164 T  MA3175  ML 059     
1.6 DRIVe 84(114) 06/11- D 4162 T  MA3175  ML 059     
2.0 107(146) 01/08- B 4204 S3  MA3062       
2.0 FlexFuel 107(146) 01/08- B 4204 S4  MA3062       
2.0 T 149(203) 01/10- B 4204 T6  MA3175       
2.0 TDi 100(136) 02/08- D 4204 T  MA3062  ML1733  MG1663   
2.4 D 120(163) 03/06- D 5244 T  MA3175  ML1722  MG1613   
2.4 D 120(163) 01/08- D 5244 T5      MG1613   
2.4 D 129(175) 01/10- D 5244 T14  MA3175  ML1722  MG1663   
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2.5 T 147(200) 03/06- B 5254 T6  MA3117  ML1722     
2.5 T AWD 147(200) 10/06-  MA3117  ML1722     
2.5 T FlexFuel 147(200) 05/08- B 5254 T8  MA3117       
4.4 232(315) 08/06- B 8444 S    ML 500     
4.4 V8 AWD 232(316) 03/06-  MA3175  ML 500     
D3 120(163) 01/10- D 5204 T3  MA3175    MG1663   
D5 136(185) 03/06- D 5244 T4  MA3175  ML1722     
   From chassis N° : 19259      MG1613   

   To chassis N° : 19258      MG1663   
D5 151(205) 01/10- D 5244 T10  MA3175    MG1663   
D5 158(215) 06/11- D 5244 T11,D 5244 T15  MA3175    MG1663   
D5 AWD 136(185) 01/07- D 5244 T4  MA3175  ML1722     
   From chassis N° : 19259      MG1613   

   To chassis N° : 19258      MG1663   
D5 AWD 151(205) 01/10- D 5244 T10  MA3175    MG1663   
D5 AWD 158(215) 06/11- D 5244 T11  MA3175    MG1663   
T4 132(180) 10/10- B 4164 T  MA3175       
T4F 132(180) 05/11- B 4164 T2  MA3175       
T5 177(241) 10/10- B 4204 T7  MA3175       

S90  
All models   NC2056 
All models   NC2304CA 
2.9 132(180) 01/97-05/98 B 6304 S2  MA 656  DO 886 -05/97 MBNA 953   
2.9 150(204) 01/97-05/98 B 6304 G  MA 656  DO 886 -05/97 MBNA 953   

V40 (VW) Estate 
All models  01/00- NC2040 
All models  01/00- NC2040CA 
1.6 77(105) 12/95-08/99 B 4164 S    ML 500  MBNA 968   
   To chassis N° : 190624  MA1086       

   From chassis N° : 190625  MA1358       
1.6 80(109) 03/99-06/04 B 4164 S2  MA1358  ML 500 -06/00 MBNA 968   
     07/00- MBNA1539   
1.8 85(115) 07/95-08/99 B 4184 S,B 4184 S3 -10/97 MA1086 -06/97 DO 886  MBNA 968   
 11/97- MA1358 07/97- ML 500     
1.8 90(122) 03/99-06/04 B 4184 S2,B 4184 S9  MA1358  ML 500 -06/00 MBNA 968   
     07/00- MBNA1539   
1.8 i 90(122) 06/01-06/04 B 4184 SJ  MA1358  DO 925/A  MBNA1539   
1.8 i 92(125) 03/98-06/04 B 4184 SM  MA1358  DO 925/A -06/00 MBNA 968   
     07/00- MBNA1539   
1.9 DI 70(95) 03/99-07/00 D 4192 T2  MA1363  DO 332  DN 938   
1.9 DI 75(102) 07/00-06/04 D 4192 T4  MA1363  DO 332  DN 938   
1.9 DI 85(115) 07/00-06/04 D 4192 T3  MA1363  DO 332  MG 099   
1.9 T4 147(200) 05/97-07/00 B 4194 T  MA1358  ML 500  MBNA 968   
 -06/98 MA3047   07/00- MBNA1539   
1.9 TD 66(90) 07/95-08/99 D 4192 T  MA1363  DO 941  DN 938   
2.0 100(136) 07/95-06/04 B 4204 S -10/97 MA1086 -06/97 DO 886 -06/00 MBNA 968   
 11/97- MA1358 07/97- ML 500 07/00- MBNA1539   

2.0 103(140) 07/95-08/99 -10/97 MA1086 -06/97 DO 886  MBNA 968   

 11/97- MA1358 07/97- ML 500     
2.0 T 118(160) 10/97-07/00 B 4204 T  MA3047  ML 500  MBNA 968   
     07/00- MBNA1539   
2.0 T 120(163) 06/01-06/04 B 4204 T3  MA3047  ML 500  MBNA1539   
2.0 T 121(165) 07/99-06/01 B 4204 T2  MA3047  ML 500  MBNA1539   
2.0 T4 147(200) 07/00-06/04 B 4204 T5  MA3047  ML 500  MBNA1539   

V50 (MW)  
All models   NC2204CA 
All models   NC2305 
1.6 74(101) 01/05- B 4164 S3 -05/07 MA1372    MBNA1514   
 06/07- MA3064       
1.6 D 81(110) 01/05- D 4164 T 10/05-05/07 MA1370  ML 059     
 -09/05 MA1371       

 06/07- MA3064       

   Manufacturer limitation : Ufi System      DNW2504   

   Manufacturer limitation : Delphi System      MGC1683   
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1.6 D2 84(114) 01/10- D 4162 T  MA3064  ML 059     
1.8 92(125) 04/04- B 4184 S11 -05/07 MA1372    MBNA1514   
 06/07- MA3064       
1.8 FlexFuel 92(125) 01/05- B 4184 S8 -05/07 MA1372    MBNA1514   
 06/07- MA3064       
2.0 107(146) 10/06- B 4204 S3 -05/07 MA1372    MBNA1514   
 06/07- MA3064       
2.0 D 100(136) 04/04- D 4204 T -05/07 MA1371  ML1724  MG1612   
 06/07- MA3064       
2.0 FlexFuel 107(146) 01/10- B 4204 S4  MA3064       
2.4 103(140) 04/04- B 5244 S5  MA3117  ML1722  MBNA1514   
2.4 125(170) 04/04- B 5244 S  MA3117  ML1722  MBNA1514   
2.4 D5 132(179) 03/06- D 5244 T8    ML1722  MG1663   
2.4 Tdi 120(163) 05/07- D 5244 T9      MG1663   
D3 110(150) 10/10- D 5204 T5      MG1663   
D4 130(177) 10/10- D 5204 T      MG1663   
T5 162(220) 04/04- B 5254 T3  MA3117  ML1722  MBNA1514   
T5 169(230) 03/07- B 5254 T7  MA3117  ML1722  MBNA1514   
T5 AWD 162(220) 04/04- B 5254 T3  MA3117  ML1722  MBNA1514   
T5 AWD 169(230) 03/07- B 5254 T7  MA3117  ML1722  MBNA1514   

V60  
All models   NC2354 
1.6 DRIVe 84(114) 06/11- D 4162 T  MA3175       
2.0 T 149(203) 09/10- B 4204 T6  MA3175       
2.4 D5 158(215) 06/11- D 5244 T11,D 5244 T15  MA3175    MG1663   
2.4 D5 AWD 158(215) 06/11-  MA3175    MG1663   
2.4 Hybrid AWD 158(215) 06/12- D 5244 T15  MA3175       
D3 120(163) 09/10- D 5204 T3  MA3175    MG1663   
D5 151(205) 09/10- D 5244 T10  MA3175    MG1663   
D5 AWD 151(205) 09/10-  MA3175    MG1663   
T3 110(150) 09/10- B 4164 T3  MA3175  DO1841     
T4 132(180) 09/10- B 4164 T  MA3175       
T4F 132(180) 04/11- B 4164 T2  MA3175       
T5 177(241) 09/10- B 4204 T7  MA3175       

V70 I (P80_)  
All models   NC2056 
All models   NC2304CA 
2.0 93(126) 01/97-03/00 B 5202 S  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.0 105(143) 01/97-03/00 B 5204 F  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.0 120(163) 01/97-03/00 B 5204 T4  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.0 132(180) 01/97-03/00 B 5204 T2  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.0 Turbo 155(211) 01/97-03/00 B 5204 T  MA1003 -06/98 DO 886  MBNA 983   
   07/98- ML 500     
2.0 Turbo 166(226) 01/97-03/00 B 5204 T3  MA1003 -06/98 DO 886  MBNA 983   
2.0 Turbo AWD 166(226) 01/97-03/00  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.3 AWD 195(265) 12/98-02/00 B 5234 T7,B 5234 T8  MA1003    MBNA 983   
2.3 T AWD 184(250) 04/97-03/00 B 5234 FT+  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.3 T-5 176(239) 01/97-03/00 B 5234 T3  MA1003 -07/98 DO 886  MBNA 983   
   07/98- ML 500     

2.3 T-5 AWD 176(239) 01/97-03/00  MA1003 -07/98 DO 886  MBNA 983   

   07/98- ML 500     
2.3 Turbo 184(250) 01/97-03/00 B 5234 FT+  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.4 103(140) 08/99-05/00 B 5244 S2,B 5244 SG2  MA1003  DO 886  MBNA 983   
    ML 500     
2.4 125(170) 01/97-05/00 B 5254 S  MA1003  DO 886  MBNA 983   
   07/98- ML 500     

2.4 AWD 121(165) 10/98-05/99  MA1003    MBNA 983   
2.4 AWD 195(265) 05/99-02/00 B 5244 T2  MA1003  ML 500  MBNA 983   
2.4 Bifuel 103(140) 08/99-03/00 B 5244 SG  MA1003  ML 500  MBNA 983   
2.4 Turbo 142(193) 01/97-03/00 B 5244 T,B 5254 T  MA1003 -06/98 DO 886  MBNA 983   
   07/98- ML 500     
2.5 106(144) 01/97-03/00 B 5252 S  MA1003  DO 886  MBNA 983   
   08/99- ML 500     
2.5 121(165) 06/98-03/00 B 5254 S  MA1003  DO 886  MBNA 983   
2.5 AWD 195(265) 03/99-03/00 --  MA1003  ML 500  MBNA 983   
2.5 Bifuel 106(144) 10/98-08/99 GB 5252 S  MA1003  DO 886  MBNA 983   
   08/99- ML 500     
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2.5 TDI 103(140) 01/97-05/00 D 5252 T  MA1003  DO 228  DN 323   
2.5 Turbo AWD 142(193) 01/97-05/00 B 5244 T,B 5254 T  MA1003 -06/98 DO 886  MBNA 983   
   07/98- ML 500     

V70 II (P80_)  
All models  -06/00 NC2056 
All models  07/00- NC2087 
All models  07/00- NC2128CA 
All models  -06/00 NC2304CA 
All models   NC2354 
2.0 T 132(180) 07/01-08/07 B 5204 T5  MA1003  DO 886     
  MA1359  ML 500     

 01/07- MA3175       

   To chassis N° : 83267      MBNA 968   

   From chassis N° : 83268     -02/03 MBNA1539   
2.3 T5 184(250) 03/00-08/07 B 5234 T3,B 5234 T4  MA1359  ML 500     
   To chassis N° : 83267      MBNA 968   

   From chassis N° : 83268     -02/03 MBNA1539   
2.4 103(140) 03/00-08/07 B 5244 S2  MA1359  ML 500     
   To chassis N° : 83267      MBNA 968   

   From chassis N° : 83268     -02/03 MBNA1539   
2.4 125(170) 03/00-08/07 B 5244 S  MA1359  ML 500     
   To chassis N° : 83267      MBNA 968   

   From chassis N° : 83268     -02/03 MBNA1539   
2.4 Bifuel 103(140) 09/01-08/07 B 5244 SG  MA1359  ML 500     
   To chassis N° : 83267      MBNA 968   

   From chassis N° : 83268     -02/03 MBNA1539   
2.4 D 93(126) 05/05-08/07 D 5244 T7  MA1359  ML1722     
   To chassis N° : FC1/400539 , FC2/397      DN1947   

   From chassis N° : FC1/400540 , FC2/397      MG1613   
2.4 D 96(131) 12/01-08/07 D 5244 T2  MA1359  ML1722     
   To chassis N° : FC1/400539 , FC2/397      DN1947   

   From chassis N° : FC1/400540 , FC2/397      MG1613   
2.4 D5 120(163) 08/01-08/07 D 5244 T5    ML1722     
   To chassis N° : FC1/400539 , FC2/397      DN1947   

   From chassis N° : FC1/400540 , FC2/397      MG1613   

   To chassis N° : FC1/554220, FC2/5550  MA1359       
2.4 D5 136(185) 12/05-08/07 D 5244 T4 08/06- MA3175  ML1722     
   To chassis N° : FC1/400539 , FC2/397      DN1947   

   From chassis N° : FC1/400540 , FC2/397      MG1613   
2.4 D5 AWD 120(163) 03/03-08/07 D 5244 T5    ML1722     
   To chassis N° : FC1/400539 , FC2/397      DN1947   

   From chassis N° : FC1/400540 , FC2/397      MG1613   

   To chassis N° : FC1/554220, FC2/5550  MA1359       
2.4 D5 AWD 136(185) 12/05-08/07 D 5244 T4 08/06- MA3175  ML1722     
   To chassis N° : FC1/400539 , FC2/397      DN1947   

   From chassis N° : FC1/400540 , FC2/397      MG1613   
2.4 T 147(200) 03/00-08/07 B 5244 T3  MA1359  ML 500     
   To chassis N° : 83267      MBNA 968   

   From chassis N° : 83268      MBNA1539   

2.4 T AWD 147(200) 09/01-08/07  MA1359  ML 500     

   To chassis N° : 16633      MBNA 968   

   From chassis N° : 83268      MBNA1539   
2.4 T5 191(260) 04/04-08/07 B 5244 T5    ML 500     
2.5 T 147(200) 08/07- B 5254 T6  MA3117       
2.5 T 154(209) 04/04-08/07 B 5254 T2  MA1359  ML 500     
2.5 T AWD 154(209) 09/02-08/07  MA1359  ML 500 -02/03 MBNA1539   
2.5 TDI 103(140) 03/00-08/07 D 5252 T  MA1359  DO 228  DN 323   
R 2,5 T AWD 221(300) 03/03-08/07 B 5254 T4    ML 500     
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V70 III  
All models   NC2354 
1.6 D 80(109) 01/10- D 4164 T  MA3175  ML 059     
1.6 DRIVe 84(114) 06/11- D 4162 T  MA3175  ML 059     
1.6 T4F 132(180) 01/11- B 4164 T2  MA3175       
2.0 107(145) 10/07- B 4204 S3  MA3062      
2.0 D 100(136) 10/07- D 4204 T  MA3062  ML1724  MG1663   
2.0 FlexiFuel 107(146) 01/08- B 4204 S4  MA3062      
2.0 T 149(203) 01/10- B 4204 T6  MA3175       
2.4 D 120(163) 08/07- D 5244 T5  MA3175  ML1722  MG1663   
2.4 D 129(175) 10/09- D 5244 T14  MA3175    MG1663   
2.5 T 147(200) 08/07- B 5254 T6  MA3117  ML1722     
2.5 T FlexiFuel 147(200) 05/08- B 5254 T8  MA3117       
D3 120(163) 03/10- D 5204 T2  MA3175    MG1663   
D5 136(185) 08/07- D 5244 T4  MA3175  ML1722  MG1663   
D5 151(205) 12/09- D 5244 T10  MA3175    MG1663   
D5 158(215) 06/11- D 5244 T15  MA3175    MG1663   
D5 AWD 136(185) 10/07- D 5244 T4  MA3175  ML1722  MG1663   
D5 AWD 151(205) 12/09- D 5244 T10  MA3175    MG1663   
D5 AWD 158(215) 06/11- D 5244 T11,D 5244 T15  MA3175    MG1663   
T4 132(180) 10/10- B 4164 T  MA3175  DO1841     
T5 177(241) 01/10- B 4204 T7  MA3175       

V90 Estate 
All models   NC2056 
All models   NC2304CA 
2.9 132(180) 01/97-12/98 B 6304 S2  MA 656  DO 886 -05/97 MBNA 953   
2.9 150(204) 01/97-12/98 B 6304 G  MA 656  DO 886 -05/97 MBNA 953   

XC60  
All models   NC2354 
2.0 T 149(203) 03/10- B 4204 T6  MA3175       
2.4 D 129(175) 07/09- D 5244 T14  MA3175  ML1722  MG1663   
2.4 D AWD 120(163) 05/08- D 5244 T17  MA3175  ML1722  MG1663   
D3 120(163) 03/10- D 5204 T3  MA3175    MG1663   
D5 158(215) 06/11- D 5244 T11  MA3175       
D5 AWD 136(185) 05/08- D 5244 T4  MA3175  ML1722  MG1663   
D5 AWD 151(205) 07/09- D 5244 T10  MA3175    MG1663   
D5 AWD 158(215) 06/11- D 5244 T11,D 5244 T15  MA3175    MG1663   
T5 177(241) 09/10- B 4204 T7  MA3175       

XC70 II  
All models   NC2354 
2.4 D 129(175) 01/10- D 5244 T14  MA3175    MG1663   
2.4 D AWD 120(163) 08/07- D 5244 T5  MA3175  ML1722  MG1663   
D3 120(163) 08/11- D 5204 T2  MA3175    MG1663   
D3 AWD 120(163) 08/11-  MA3175    MG1663   
D5 AWD 136(185) 08/07- D 5244 T4  MA3175  ML1722  MG1663   
D5 AWD 151(205) 12/09- D 5244 T10  MA3175    MG1663   
D5 AWD 158(215) 06/11- D 5244 T11,D 5244 T15  MA3175    MG1663   

XC90  
All models   NC2086 
All models   NC2128CA 
2.5 T 154(209) 10/02- B 5254 T2    ML 500  MBNA1539   
3.2 175(238) 05/06- B 6324 S      MBNA1539   
D5 120(163) 10/02- D 5244 T5    ML1722     
   To chassis N° : 71956      DN1947   

   From chassis N° : 71957      MG1613   

D5 120(163) 04/09-         

   To chassis N° : 71956      DN1947   

   From chassis N° : 71957      MG1613   
D5 136(185) 05/06- D 5244 T4    ML1722     
   To chassis N° : 71956      DN1947   

   From chassis N° : 71957      MG1613   
D5 147(200) 01/11- D 5244 T18  MA3175    MG1663   
T6 200(272) 10/02- B 6294 T    ML 500  MBNA1539   
V8 232(315) 01/05- B 8444 S    ML 500  MBNA1539   
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XC70 CROSS COUNTRY  
All models  -06/00 NC2056 
All models  07/00- NC2087 
All models  07/00- NC2128CA 
2.4 D5 AWD 136(185) 12/05-08/07 D 5244 T4    ML1722     
   To chassis N° : 145267      DN1947   

   From chassis N° : 145268      MG1613   
2.4 D5 XC AWD 120(163) 09/02-08/07 D 5244 T    ML1722     
   To chassis N° : 145267      DN1947   

   From chassis N° : 145268      MG1613   

   To chassis N° : 220844  MA1359       
2.4 T XC AWD 142(193) 11/97-09/02 B 5254 T  MA1359  ML 500     
   To chassis N° : 16633      MBNA 968   

   From chassis N° : 16634      MBNA1539   
2.4 T XC AWD 147(200) 03/00-09/02 B 5244 T3  MA1359  ML 500  MBNA1539   
   To chassis N° : 16633      MBNA 968   
2.5 T XC AWD 154(209) 09/02-08/07 B 5254 T2  MA1359  ML 500  MBNA1539   

VW 
181  
1.5 32(44) 09/69-07/70 H  MA 762       
1.6 32(44) 08/70-07/73 AG  MA 762       
1.6 35(48) 03/73-02/79 AL,AM  MA 762       

AMAROK  
2.0 BiTDI 120(163) 09/10- CDCA    ML4509     
2.0 BiTDI 4motion 120(163) 09/10-    ML4509     
2.0 TDI 90(122) 09/10- CDBA    ML4509     
2.0 TDI 4motion 90(122) 09/10-    ML4509     
2.0 TDI 4motion 132(180) 11/11- CNEA    ML4509     

BEETLE (5C1)  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.2 TSI 77(105) 07/11- CBZB  MA3173       
   Equipment Var. : 6,6 bar      MBNA1503   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       

1.2 TSI 77(105) 12/12-         

   Equipment Var. : 6,6 bar      MBNA1503   
1.4 TSI 118(160) 04/11- CAVD,CNWA  MA1356    MBNA1503   
   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI 118(160) 12/12- CAVD      MBNA1503   
1.6 TDI 77(105) 10/11- CAYC  MA1356  ML4509  MG1617   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 04/11- CFFB,CJAA  MA1356  ML1704  MG1617   
   Engine code : CFFB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 12/12- CFFB    ML1704     
2.0 TSI 147(200) 04/11- CBFA  MA1356  DO5510     
   Equipment Var. : 6,6 bar      MBNA1503   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

2.0 TSI 147(200) 12/12-    DO5510     

   Equipment Var. : 6,6 bar      MBNA1503   

BORA (1J2, 1J6)  /  Estate 
All models   NC2082CA 
1.4 16V 55(75) 03/00-05/05 AHW,AKQ,APE,AXP,BCA  MA1065  DO1807  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.6 74(101) 10/98-05/05 AEH,AKL,APF  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       

1.6 74(100) 05/99-05/05  MA1061  DO 894  MBNA 969   
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.6 75(102) 08/00-05/05 AVU,BFQ,BJH  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.6 75(102) 08/00-05/05 AVU,BFQ  MA1061  DO 894  MBNA 969   
  MA1065  DO1807     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.6 78(107) 06/02-10/04 AWB    DO1807  MBNA 969   
   Engine code : ATN+AUS  MA1065       

   Engine code : AZD+BCB  MA1323       
1.6 16V 77(105) 02/00-05/05 ATN,AUS,AZD,BCB    DO1807  MBNA 969   
   Engine code : ATN+AUS  MA1065       

   Engine code : AZD+BCB  MA1323       
1.6 FSI 81(110) 01/02-05/05 BAD  MA1061  DO1807  MBNA 969   
1.8 92(125) 10/98-05/05 AGN,BAF  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 4motion 92(125) 02/99-05/05 AGN  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T 110(150) 05/00-05/05 AGU,ARX,AUM,BAE  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T 132(180) 03/02-05/05 AUQ  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 SDI 50(68) 10/98-05/05 AGP,AQM  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 SDI 50(68) 06/01-05/05 AQM  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   
1.9 TDI 66(90) 10/98-05/05 AGR,ALH  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 74(101) 09/00-05/05 ATD,AXR  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 81(110) 10/98-06/01 AHF,ASV  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 85(115) 12/98-06/01 AJM,AUY  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 96(130) 11/00-05/05 ASZ  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 110(150) 05/00-05/05 ARL  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   
1.9 TDI 4motion 66(90) 02/99-06/01 AGR  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 4motion 74(101) 09/00-05/05 ATD  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 4motion 85(115) 02/99-06/01 AJM,AUY  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 4motion 96(130) 11/00-05/05 ASZ  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 4motion 110(150) 05/00-05/05 ARL  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   
2.0 85(115) 10/98-05/05 APK,AQY,AZG,AZH,AZJ  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.0 4motion 85(115) 04/00-05/05 AZH,AZJ  MA1061  DO 894  MBNA 969   



VW

370 DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

kw(CV)

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.3 V5 110(150) 10/98-10/00 AGZ  MA1061  ML1705  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.3 V5 125(170) 10/00-05/05 AQN  MA1061  ML1705  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.3 V5 4motion 110(150) 12/98-10/00 AGZ  MA1061  ML1705  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.3 V5 4motion 125(170) 10/00-05/05 AQN  MA1061  ML1705  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.8 V6 4motion 150(204) 03/99-05/05 AQP,AUE,BDE  MA1061  ML1705  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.8 VR6 150(204) 03/00-05/00 AUE  MA1061    MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       

CADDY I (14)  
1.5 51(70) 08/82-07/83 JB  MA 444  DO 218  MBNA 018   
1.6 55(75) 10/82-07/92 EM,EW  MA 444  DO 218  MBNA 018   
1.6 D 40(55) 08/82-07/92 JK,ME  MA 448  DO 225/C  DN 323   
1.8 70(95) 08/85-07/92 JH  MA 169  DO 218  MBNA 959   
   From chassis N° : 14K009001      MBNA 962   

CADDY II (9K9, 9U7) Box /  Estate /  Pickup 
All models   NC2012 
All models   NC2074CA 
1.4 44(60) 11/95-01/04 AEX,AKV,APQ,AUD  MA 390/A  DO1807  MBNA 950   
   Engine code : AUD  MA1158       
1.4 55(75) 08/00-01/04 AUA    DO1807  MBNA 950   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       

1.4 16V 55(75) 08/00-01/04    DO1807  MBNA 950   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.6 55(75) 06/96-12/00 AEE  MA1000  DO1807  MBNA 950   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
1.6 55(75) 11/95-09/00 1F,AEE  MA1000    MBNA 950   
   Equipment Var. : 1F    DO 894     

   Engine code : AEE    DO1807     

   Engine code : AEE  MA 390/A       

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
1.6 65(88) 04/96-07/03 --  MA1000    MBNA 950   
   Equipment Var. : 1F    DO 894     

   Engine code : AEE    DO1807     

   Engine code : AEE  MA 390/A       

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
1.7 SDI 42(57) 07/96-09/00 AHB  MA1005  DO 225/C     
1.9 D 47(64) 06/96-12/00 AEF  MA1005  DO1817  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 D 47(64) 11/95-01/04 1Y  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

   Engine code : AYQ      DN1930   

   Engine code : AYQ    ML 030     

   Engine code : AYQ  MA1159       
1.9 SDI 47(64) 11/95-01/04 AEY,AYQ  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

   Engine code : AYQ      DN1930   

   Engine code : AYQ    ML 030     

   Engine code : AYQ  MA1159       
1.9 TDI 66(90) 09/96-01/04 1Z,AHU,ALH  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

   Engine code : ALH      DN1930   

   Engine code : ALH    ML 030     

   Engine code : ALH  MA1159       
1.9 TDI 66(90) 10/96-01/04 AHU,ALE,ALH  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
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   Engine code : ALH      DN1930   

   Engine code : ALH    ML 030     

   Equipment Var. : Per Kit Retrofit    ML1721     

   Engine code : ALH  MA1159       
60 1.4 44(60) 11/95-01/04 AEX,APQ,AUD  MA 390/A  DO1807  MBNA 950   
   Engine code : AUD  MA1158       
75 1.6 55(75) 11/95-09/00 1F,AEE  MA1000    MBNA 950   
   Equipment Var. : 1F    DO 894     

   Engine code : AEE    DO1807     

   Engine code : AEE  MA 390/A       

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       

CADDY III (2KA, 2KH, 2KB, 2KJ) Box /  Estate 
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.2 TSI 63(86) 09/10- CBZA  MA3173    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.2 TSI 77(105) 09/10- CBZB  MA3173    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 55(75) 03/04-05/06 BCA  MA1323  DO1807     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   
1.4 16V 59(80) 05/06-08/10 BUD  MA3105  DO1807  MBNA1556   
1.6 74(101) 03/05- BRY  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 75(102) 04/04- BGU,BSE,BSF  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 BiFuel 75(102) 05/11- CHGA  MA3173  DO 894  MBNA1556   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 TDI 55(75) 08/10- CAYE  MA1356  ML4509     
   For OE N° : 1K0 127 434 B (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0 127 400 D (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 TDI 75(102) 08/10- CAYD  MA1356  ML4509     
   For OE N° : 1K0 127 400 L (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0 127 400 D (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 55(75) 09/05-08/10 BSU  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 2K6090000,For OE N° : 1K0127400BCJ (M+H)      MG1610   

   To chassis N° : 2K6090 000,For OE N° : 1K0127400K (M+H)      MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI),From chassis N° : 2K6090001      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

1.9 TDI 55(75) 09/05-08/10  MA1356  ML1704     

   For OE N° : 1K0127400BCJ (M+H),To chassis N° : 2K6090000      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H),To chassis N° : 2K6090 000      MG1617   

   From chassis N° : 2K6090001,For OE N° : 3C0127400C (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 77(105) 04/04-08/10 BJB,BLS  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 2K6090000,
   For OE N° : 1K0127400B/C/J (M+H)      MG1610   

   To chassis N° : 2K6090 000,For OE N° : 1K0127400K (M+H)      MG1617   

   From chassis N° : 2K6090001,For OE N° : 3C0127400C (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 4motion 77(105) 11/08-08/10 BLS  MA1356       
   For OE N° : 1K0127400B/C/J (M+H),
   To chassis N° : 2K6090000      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H),To chassis N° : 2K6090 000      MG1617   
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   For OE N° : 3C0127400C (UFI),From chassis N° : 2K6090001      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

1.9 TDI 4motion 77(105) 05/08-08/10  MA1356       
   To chassis N° : 2K6090000,
   For OE N° : 1K0127400B/C/J (M+H)      MG1610   

   To chassis N° : 2K6090 000,For OE N° : 1K0127400K (M+H)      MG1617   

   From chassis N° : 2K6090001,For OE N° : 3C0127400C (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 EcoFuel 80(109) 04/06- BSX  MA3173  DO 894  MBNA1556   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 SDI 51(70) 03/04-08/10 BDJ,BST  MA3173  ML1704     
   To chassis N° : 2K6090000,
   For OE N° : 1K0127400B/C/J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H),To chassis N° : 2K6090 001      MG1617   

   From chassis N° : 2K6090001,For OE N° : 3C0127400C (UFI)      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       

2.0 SDI 51(70) 03/04-08/10  MA3173  ML1704     
   To chassis N° : 2K6090000,
   For OE N° : 1K0127400B/C/J (M+H)      MG1610   

   For OE N° : 1K0127400K (M+H),To chassis N° : 2K6090 001      MG1617   

   For OE N° : 3C0127400C (UFI),From chassis N° : 2K6090001      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 TDI 62(85) 11/10- CFHE  MA1356  ML1704  MG1652   
    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 81(110) 08/10- CLCA  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 09/07-08/10 BMM  MA1356  ML1704  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 05/12- CFJA  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 103(140) 11/10- CFHC  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

2.0 TDI 16V 4motion 103(140) 11/10-  MA1356  ML4509  MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 62(85) 12/10- CFHE  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 81(110) 08/10- CFHF  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

CC (358)  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.8 TSI 112(152) 11/11- CDAB    DO5510    
1.8 TSI 118(160) 11/11- CDAA  MA1356  DO5510    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 11/11- CFFB  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 11/11- CFGB  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TSI 147(200) 11/11- CBFA,CCTA  MA1356  DO5510    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TSI 155(210) 11/11- CCZB  MA1356  DO5510    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

CORRADO  
All models  08/93- NC2012 
All models  08/93- NC2074CA 
1.8 16V 100(136) 04/89-07/92 KR  MA3045  DO 218  MBNA 961   
    DO 894     
1.8 G60 118(160) 09/88-09/93 PG  MA 645  DO 940  MBNA 957   
2.0 i 85(115) 04/93-12/95 2E,ADY  MA 645  DO 218  MBNA 957   
    DO 894     
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2.0 i 16V 100(136) 08/91-12/95 9A  MA3045  DO 218  MBNA 961   
    DO 894     
2.9 VR6 140(190) 08/91-12/95 ABV  MA 645  ML4523  MBNA 957   

CRAFTER 30-35-50 (2E_, 2F_) Platform/Chassis /  Box /  Bus 
All models   NC2345 
All models   NC2345CA 
2.0 TDI 80(109) 05/11- CKTB  MA3089  ML4509     
2.0 TDI 100(136) 05/11- CKTC  MA3089  ML4509     
2.0 TDI 105(142) 10/11- CKUC  MA3089  ML4509     
2.0 TDI 120(163) 07/11- CKUB  MA3089  ML4509     
2.0 TDI 4motion 120(163) 11/11-    ML4509     
2.5 TDI 65(88) 04/06-07/11 BJJ  MA3089  ML 030  MG1674   
2.5 TDI 80(109) 04/06- BJK  MA3089  ML 030  MG1674   
2.5 TDI 100(136) 04/06- BJL  MA3089  ML 030  MG1674   
2.5 TDI 120(163) 04/06-07/11 BJM  MA3089  ML 030  MG1674   

DERBY (86, 86C, 80)  
0.9 29(40) 02/77-09/81 HA 08/79- MA 361  DO 218  MBNA 018   
 -07/79 MA 649       
1.0 29(40) 10/81-12/84 GL  MA 361  DO 218  MBNA 018   
1.0 33(45) 08/81-12/84 HZ -01/82 MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
 02/82- MA 449       
1.1 37(50) 02/77-09/81 HB  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.1 37(50) 10/81-07/83 -01/82 MA 390/A  DO 218  MBNA 018   

 02/82- MA 449       
1.3 37(50) 08/83-12/84 HW  MA 390/A       
1.3 40(55) 08/83-12/84 HK  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.3 43(58) 02/77-09/81 HJ  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.3 44(60) 02/77-09/81 HH  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.3 44(60) 08/81-07/83 -01/82 MA 390/A  DO 218  MBNA 018   

 02/82- MA 449       
1.3 55(75) 09/82-12/84 GK  MA 435  DO 218  MBNA 018   

EOS (1F7, 1F8)  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.4 TSI 90(122) 11/07- CAXA  MA3173    MBNA1503   
   From chassis N° : 1F9000 001   06/08-06/10 DO5509     

   To chassis N° : 1F8070 999   -05/8 ML1726     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 TSI 118(160) 05/08- CAVD  MA1356 -06/10 DO5509  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 FSI 85(115) 06/06-05/08 BLF  MA1386  ML1726  MBNA1503   
2.0 FSI 110(150) 03/06-05/08 BVY,BVZ  MA3173  ML1738  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 TDI 100(136) 05/08- CFFA  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 06/06-05/08 BMM  MA1356  ML1704  MG1652   
   Engine code : CFFB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 103(140) 05/08- CBAB  MA1356    MG1652   
   Engine code : BMM+CBAB    ML1704     

   Engine code : CFFB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TFSI 147(200) 03/06- BPY,BWA,CAWB,CBFA,CCTA,CCZA      MBNA1503   
   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC    DO5510     

   Engine code : BPY,BWA    ML1738     

   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter,Engine code : CAWB, CBFA, 
CCTA, CC  MA3100       
2.0 TSI 155(210) 11/09- CCZB  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
3.2 V6 184(250) 06/06- BUB,CBRA    ML1704  MBNA1556   
3.6 V6 191(260) 05/09- CDVA    ML1704  MBNA1503   
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FOX (5Z1, 5Z3)  
All models   NC2047 
All models   NC2097CA 
1.2 40(55) 04/05- BMD  MA1176  ML 060  MBNA 985   
1.2 44(60) 09/10- CHFA      MBNA 985   
1.4 55(75) 04/05- BKR    DO1807  MBNA 985   
1.4 TDI 51(70) 04/05- BNM  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       

GOLF I  /  Cabriolet  
1.1 37(50) 04/74-07/83 FA,GG -07/75 MA 381  DO 218  MBNA 018   
1.1 38(52) 01/81-07/83 FJ  MA 361  DO 218  MBNA 018   
1.3 43(58) 08/82-12/83 GS  MA 361  DO 218  MBNA 018   
1.3 44(60) 08/79-07/83 GF    DO 218     
1.5 51(70) 08/77-11/83 JB  MA 444  DO 218     
1.5 51(70) 04/74-12/75 FH  MA 381  DO 218     
1.5 D 37(50) 08/76-07/80 CK  MA 381  DO 225/C     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 301   
1.6 53(72) 04/86-02/90 RE  MA 444  DO 218     
1.6 55(75) 08/75-02/84 EM,FN,FP  MA 444  DO 218  MBNA 018   
1.6 55(75) 01/83-04/92 EW,HN  MA 444  DO 218     
1.6 81(110) 08/79-07/82 EG  MA 169  DO 218  MBNA 952   
1.6 D 40(54) 08/80-07/83 CR,JK  MA 448  DO 225/C     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 301   
1.6 GTI 81(110) 08/76-07/82 EG  MA 169  DO 218  MBNA 952   
1.6 TD 51(70) 03/82-07/83 CY  MA 448  DO 225/C  DN 301   
1.8 66(90) 08/83-09/92 EX  MA 444  DO 218     
1.8 70(95) 08/83-04/93 JH  MA 169  DO 218 08/89- MBNA 957   
   From chassis N° : 15E011291      MBNA 962   
1.8 72(98) 08/89-03/93 2H      MBNA 962   
1.8 82(112) 08/82-12/89 DX,EV,PB -12/86 MA 381  DO 218 07/87- MBNA 957   
 01/87- MA 645   11/83-06/87 MBNA 961   
1.8 82(111) 08/83-12/92 DX     11/83-06/87 MBNA 961   
1.8 GTI 82(112) 08/82-12/83 DX,JJ  MA 169  DO 218  MBNA 952   

GOLF II (19E, 1G1)  
All models  01/84- NC2028 
All models  -08/91 NC2028 
1.0 33(45) 11/83-08/85 GN  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.0 37(50) 08/85-10/91 HZ  MA 449  DO 218  MBNA 006   
1.3 37(50) 08/85-12/87 NU  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.3 40(55) 08/83-06/87 HK,MH  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.3 43(58) 08/83-10/86 GT  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.3 Cat. 40(55) 06/86-12/92 2G,MH,NZ  MA 390/A  DO 218     
   Equipment Var. : Carburetor      MBNA 006   

   Equipment Var. : Injection      MBNA 957   

   Equipment Var. : Injection  MA 381       
1.6 51(70) 10/86-12/92 PN  MA 444  DO 218  MBNA 006   
1.6 51(69) 08/86-07/91 EZA,PN  MA 444  DO 218  MBNA 018   
1.6 53(72) 02/86-10/91 RF  MA 444  DO 218  MBNA 006   
1.6 55(75) 08/83-07/92 ABN,EZ,HM  MA 444  DO 218  MBNA 006   
1.6 D 37(50) 08/83-10/91 --  MA 448  DO 225/C -07/87 DN 325   
     08/87- DN 829   
1.6 D 40(54) 08/83-10/91 JP,ME  MA 448  DO 225/C -07/87 DN 325   
     08/87- DN 829   

      DN 829/T   
1.6 TD 44(60) 08/89-10/91 1V  MA 645  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo. Valve      DN 829/T   
1.6 TD 51(70) 08/83-10/91 JR,MF  MA 448  DO 225/C -07/87 DN 325   
     08/87- DN 829   
1.6 TD 59(80) 04/89-10/91 RA,SB  MA 645  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo. Valve      DN 829/T   
1.8 62(84) 08/86-01/90 RH  MA 444  DO 218  MBNA 006   
1.8 66(90) 08/84-10/91 GU,GX,HV  MA 444  DO 218  MBNA 006   
1.8 GTI 77(105) 01/85-07/85 HT      MBNA 961   
1.8 GTI 79(107) 08/85-10/87 RD -12/86 MA 381  DO 218 07/87- MBNA 957   
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 01/87- MA 645   -06/87 MBNA 961   
1.8 GTI 82(112) 08/83-10/91 DX,EV,GZ,PB -12/86 MA 381  DO 218 07/87- MBNA 957   
 01/87- MA 645   -06/87 MBNA 961   
1.8 GTI 16V 95(129) 02/86-10/91 PL -07/89 MA 381  DO 218 -07/89 MBNA 961   
 08/89- MA 645   08/89- MBNA 962   
1.8 GTI 16V 102(139) 02/86-06/90 KR -07/89 MA 381  DO 218 -07/89 MBNA 961   
 08/89- MA 645   08/89- MBNA 962   
1.8 GTI Cat. 79(107) 01/87-10/91 PF  MA 645  DO 218 07/87- MBNA 957   
     -06/87 MBNA 961   
1.8 GTI G60 118(160) 04/90-07/91 PG  MA 645  DO 940  MBNA 957   
1.8 GTI G60 Syncro 118(160) 08/88-07/91 1H,PG  MA 645  DO 940  MBNA 957   
1.8 i Cat. 66(90) 08/87-10/91 GX,RP  MA 645  DO 218  MBNA 957   
   Injection system : K-Jetronic,
   Injection system : Distributor Pump with EDC      MBNA 961   

1.8 i Syncro Cat. 66(90) 08/87-10/91 RP  MA 645  DO 218  MBNA 957   
1.8 Syncro 66(90) 02/86-07/91 GU,GX  MA 645  DO 218  MBNA 957   
    DO 940     
1.8 Syncro 72(98) 08/88-07/91 1P  MA 645  DO 218  MBNA 957   

GOLF III (1H1, 1H5)  /  Variant 
All models  -08/93 NC2006 
All models  09/93- NC2012 
All models  09/93- NC2074CA 
1.4 40(55) 11/91-08/97 ABD,AEX   -07/92 DO 218  MBNA 957   
   08/92- DO1807     

   To engine N° : 109863 -06/92 MA 390/A       

   From chassis N° : 600001 06/92- MA1002       
1.4 40(55) 07/93-04/99 ABD    DO1807  MBNA 957   
   From chassis N° : 600001  MA1002       
1.4 44(60) 10/91-08/97 ABD,AEX   -07/92 DO 218  MBNA 957   
   Engine code : AEX  MA 390/A       

   To engine N° : 109863,Engine code : ABD,Engine code : AEX  MA 390/A       

   From chassis N° : 600001 06/92- MA1002       
1.4 44(60) 07/93-04/99 ABD,AEX,APQ    DO1807  MBNA 957   
   Engine code : AEX  MA 390/A       

   To engine N° : 109863,Engine code : ABD,Engine code : AEX  MA 390/A       

   From engine N° : 109864  MA1002       
1.6 55(75) 09/92-12/97 ABU,AEA,AEE 07/95- MA 390/A  DO1807  MBNA 957   
 -06/95 MA1002       
1.6 74(101) 07/94-04/99 AEK,AFT,AKS  MA1002  DO 894  MBNA 957   
1.8 55(75) 11/91-04/99 AAM,ANN  MA1002 -08/95 DO 218  MBNA 957   
   09/95- DO 894     
1.8 66(90) 11/91-04/99 ABS,ACC,ADZ,ANP  MA1002 -08/95 DO 218  MBNA 957   
   08/94- DO 894     
1.8 Syncro 66(90) 01/93-08/97 ABS,ADZ  MA1002 -08/95 DO 218  MBNA 957   
   08/94- DO 894     
1.8 Syncro 66(90) 10/94-04/99 ADZ  MA1002 -08/95 DO 218  MBNA 957   
    DO 894     
1.9 D 48(65) 11/91-04/99 1Y  MA1002  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 SDI 47(64) 07/95-04/99 AEY  MA1002  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TD 55(75) 07/93-04/99 AAZ  MA1002  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

1.9 TD,GTD 55(75) 11/91-08/97  MA1002  DO 225/C  DN 829   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 66(90) 09/93-04/99 1Z,AHU,ALE  MA1002  DO 944  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 81(110) 04/96-04/99 AFN  MA1002  DO 937  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI Syncro 66(90) 07/95-04/99 1Z,AHU,ALE  MA1002  DO 944  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.0 85(115) 11/91-04/99 2E,ABA,ADY,AGG,AKR  MA1002 -08/94 DO 218  MBNA 957   
   09/94- DO 894     
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2.0 GL 79(107) 08/95-09/97 AEP  MA1002    MBNA 957   
2.0 GLi 85(116) 08/91-09/97 2E,AGG,AKR  MA1002 -08/94 DO 218  MBNA 957   
   09/94- DO 894     
2.0 GTI 16V 110(150) 08/92-08/97 ABF  MA1002  DO 894  MBNA 957   
2.0 Syncro 85(115) 08/95-04/99 AGG  MA1002  DO 894  MBNA 957   
2.8 VR6 128(174) 01/92-08/97 AAA  MA1002    MBNA 957   
   Equipment Var. : or   01/96- ML1721     

   To engine N° : 176889   -12/95 ML4523     
2.9 VR6 140(190) 10/94-04/99 ABV  MA1002    MBNA 957   
   Equipment Var. : or   01/96- ML1721     

   To engine N° : 019553   -12/95 ML4523     

2.9 VR6 Syncro 140(190) 10/94-04/99  MA1002    MBNA 957   

   Equipment Var. : or   01/96- ML1721     

   To engine N° : 019553   -12/95 ML4523     

GOLF Cabriolet III + IV (1E7)  
All models   NC2012 
All models   NC2074CA 
1.6 74(101) 10/94-05/98 AEK,AFT,AKS  MA1002  DO 894  MBNA 957   
1.6 74(100) 06/98-06/02 AFT,AKS  MA1002  DO 894  MBNA 957   
1.8 55(75) 07/93-05/98 AAM  MA1002 -08/95 DO 218  MBNA 957   
   09/95- DO 894     
1.8 55(75) 06/98-06/02 AAM,ANN  MA1002  DO 894  MBNA 957   
1.8 66(90) 07/93-05/98 ABS,ADZ  MA1002 -08/95 DO 218  MBNA 957   
   09/95- DO 894     
1.8 66(90) 06/98-06/02 ADZ,ANP  MA1002  DO 894  MBNA 957   
1.9 TDI 66(90) 08/95-06/02 1Z,AHU,ALE  MA1002  DO 944  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 81(110) 07/96-06/02 AFN,AVG  MA1002  DO 937  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.0 85(115) 07/93-05/98 2E,ADY,AGG,AKR  MA1002 -08/94 DO 218  MBNA 957   
   09/94- DO 894     
2.0 85(115) 06/98-06/02 AGG,AKR,ATU,AWF,AWG  MA1002  DO 894  MBNA 957   

GOLF IV (1J1, 1J5)  /  Variant 
All models   NC2012 
All models   NC2082CA 
1.4 16V 55(75) 08/97-06/06 AHW,AKQ,APE,AXP,BCA  MA1065  DO1807  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.6 68(92) 12/98-05/02 --  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.6 74(100) 08/97-02/00 AEH,AKL,APF  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.6 74(101) 05/99-06/01 AEH,AKL,APF,BAH  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.6 75(102) 08/00-06/05 AVU,BFQ,BJH  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.6 75(102) 08/00-06/06 AVU,BFQ  MA1061  DO 894  MBNA 969   
  MA1065  DO1807     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.6 78(107) 08/03-06/05 AWB    DO1807  MBNA 969   
   Engine code : ATN+AUS  MA1065       

   Engine code : AZD+BCB  MA1323       
1.6 16V 77(105) 02/00-06/06 ATN,AUS,AZD,BCB    DO1807  MBNA 969   
   Engine code : ATN+AUS  MA1065       

   Engine code : AZD+BCB  MA1323       

   Engine code : ATN-AUS,Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.6 FSI 81(110) 01/02-06/06 BAD  MA1061  DO1807  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 92(125) 08/97-06/05 AGN,BAF  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 4motion 92(125) 05/98-06/06 AGN  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T 110(150) 08/97-06/06 AGU,ARZ,AUM  MA1061  DO 894  MBNA 969   
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T GTI 132(180) 08/01-06/05 AUQ  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 SDI 50(68) 08/97-06/06 AGP,AQM  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 66(90) 10/97-05/06 AGR,ALH  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 74(101) 09/00-06/06 ATD,AXR  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 81(110) 08/97-05/04 AHF,ASV  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 85(115) 12/98-06/01 AJM,AUY  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 96(130) 11/00-06/06 ASZ  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 110(150) 05/00-06/05 ARL  MA1061  ML 030  DN 993/T   
   Equipment Var. : or      DN 993   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 4motion 66(90) 07/98-04/02 AGR,ALH  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 4motion 74(101) 09/00-06/06 ATD  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 4motion 85(115) 05/99-06/01 AJM,AUY  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 4motion 96(130) 11/00-06/06 ASZ  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 4motion 110(150) 02/00-06/05 ARL  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.0 85(115) 07/98-06/06 APK,AQY,AZG,AZJ  MA1002  DO 894  MBNA 969   
  MA1061       

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.0 4motion 85(115) 10/00-06/06 AZH,AZJ  MA1002  DO 894  MBNA 969   
  MA1061       

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.0 Bi-Fuel 85(116) 02/02-06/06 BEH  MA1002  DO 894  MBNA 969   
  MA1061       

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.3 V5 110(150) 08/97-06/06 AGZ  MA1061  ML1705  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.3 V5 125(170) 10/00-06/06 AQN  MA1061  ML1704  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.3 V5 4motion 110(150) 12/98-06/06 AGZ  MA1061  ML1705  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.3 V5 4motion 125(170) 10/00-06/06 AQN  MA1061  ML1705  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.8 V6 4motion 150(204) 03/99-06/06 AQP,AUE,BDE  MA1061  ML1705  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
3.2 R32 4motion 177(241) 09/02-06/05 BFH,BML  MA1061  ML1705  MBNA 969   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       



VW

378 DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

kw(CV)

GOLF V / GOLF Plus (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521)  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.2 TSI 63(86) 05/10- CBZA  MA3173    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.2 TSI 77(105) 11/09- CBZB  MA3173    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 59(80) 06/07- BUD  MA3105  DO1807  MBNA1556   
1.4 16V 55(75) 10/03- BCA  MA1323  DO1807     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   
1.4 16V 59(80) 05/06- BUD,CGGA  MA3105  DO1807  MBNA1556   
1.4 FSI 66(90) 10/03- BKG,BLN  MA1320  ML1726  MBNA 985   
      MBNA1503   
1.4 TSI 90(122) 05/07- CAXA  MA3173 06/08- DO5509  MBNA1503   
   -05/08 ML1726     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 TSI 103(140) 05/06- BMY  MA1356  ML1726  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI 118(160) 06/08- CAVD  MA1356  DO5509  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI 125(170) 11/05- BLG  MA1356  ML1726  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 75(102) 01/04- BGU,BSE,BSF,CCSA  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 BiFuel 75(102) 05/09- CHGA  MA3173    MBNA1556   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 FSI 85(115) 10/03-07/08 BAG,BLF,BLP  MA1386  ML1726  MBNA 985   
     -09/05 MBNA1502   

     10/05- MBNA1503   
1.6 MultiFuel 75(102) 11/07- CCSA,CMXA  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 MultiFuel 75(102) 10/07- CCSA  MA3173       
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 TDI 66(90) 02/09- CAYB  MA1356  ML4509  MG1617   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 TDI 77(105) 03/09- CAYC  MA1356  ML4509  MG1617   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 66(90) 05/04-12/08 BRU,BXF,BXJ  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6160000 (Golf),
   To chassis N° : 1K6600000 (Golf Pl)      MG1610   
   From chassis N° : 1K6600001 (Golf Pl),
   From chassis N° : 1K6160001 (Golf)      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 77(105) 10/03-11/08 BKC,BLS,BXE  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6600000 (Golf Pl),
   To chassis N° : 1K6160000  (Golf)      MG1610   
   From chassis N° : 1K6160001 (Golf),
   From chassis N° : 1K6600001 (Golf Pl)      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

1.9 TDI 77(105) 01/05-  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6160000  (Golf),
   To chassis N° : 1K6600000 (Golf Pl)      MG1610   
   From chassis N° : 1K6160001 (Golf),
   From chassis N° : 1K6600001 (Golf Pl)      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

1.9 TDI 4motion 77(105) 08/04-11/08  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6160000  (Golf),
   To chassis N° : 1K6600000 (Golf Pl)      MG1610   
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   From chassis N° : 1K6600001 (Golf Pl),
   From chassis N° : 1K6160001 (Golf)      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 4motion 77(105) 01/08- BLS  MA1356       
   To chassis N° : 1K6600000 (Golf Pl),
   To chassis N° : 1K6160000  (Golf)      MG1610   
   From chassis N° : 1K6160001 (Golf),
   From chassis N° : 1K6600001 (Golf Pl)      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 85(116) 08/06-11/08 BHY  MA3173       
   Engine code : BHY,BLR,BLX,BLY,BVX,      MBNA1503   

   Engine code : BHY    DO 894     

   Engine code : AXW,BLR,BLX,BLY,BVX,    ML1738     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 147(200) 06/07- BWA,CAWB,CCTA      MBNA1503   
   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA    DO5510     

   Engine code : AXX,BPY,BWA    ML1738     

   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter,
   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA  MA3100       

2.0 FSI 110(150) 01/04-11/08 AXW,BLR,BLX,BLY,BVX,BVY,BVZ  MA3173       
   Engine code : AXW      MBNA 985   

   Engine code : BHY,BLR,BLX,BLY,BVX,      MBNA1503   

   Engine code : BHY    DO 894     

   Engine code : AXW,BLR,BLX,BLY,BVX,    ML1738     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 FSI 4motion 110(150) 08/04-11/08 BLX,BVX  MA3173       
   Engine code : AXW      MBNA 985   

   Engine code : BHY,BLR,BLX,BLY,BVX,      MBNA1503   

   Engine code : BHY    DO 894     

   Engine code : AXW,BLR,BLX,BLY,BVX,    ML1738     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 GTI 147(200) 10/04-02/09 AXX,BPY,BWA,CAWB,CBFA,CCTA      MBNA1503   
   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA    DO5510     

   Engine code : AXX,BPY,BWA    ML1738     

   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter,
   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA  MA3100       

2.0 GTI 169(230) 09/06-12/08 BYD    ML1738  MBNA1503   
2.0 SDI 55(75) 01/04-11/08 BDK  MA3173  ML1704     
   To chassis N° : 1K6160000      MG1610   

   From chassis N° : 1K6160001      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 TDI 81(110) 01/09- CBDC  MA1356  ML1704  MG1617   
   Engine code : CLCA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 96(131) 05/05-05/07 BEE  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6160000 (Golf),
   To chassis N° : 1K6600000 (Golf Pl)      MG1610   
   From chassis N° : 1K6160001 (Golf),
   From chassis N° : 1K6600001 (Golf Pl)      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 100(136) 10/03-11/08 AZV  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6600000 (Golf Pl),
   To chassis N° : 1K6160000 (Golf)      MG1610   
   From chassis N° : 1K6160001 (Golf),
   From chassis N° : 1K6600001 (Golf Pl)      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 100(136) 05/05- AZV,CBDA  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6160000 (Golf),
   To chassis N° : 1K6600000 (Golf Pl)      MG1610   
   From chassis N° : 1K6160001 (Golf),
   From chassis N° : 1K6600001 (Golf Pl)      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 12/04- BMM  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6160000 (Golf),
   To chassis N° : 1K6600000 (Golf Pl)      MG1610   
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   From chassis N° : 1K6600001 (Golf Pl),
   From chassis N° : 1K6160001 (Golf)      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

2.0 TDI 103(140) 12/05-05/09  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6160000 (Golf),
   To chassis N° : 1K6600000 (Golf Pl)      MG1610   
   From chassis N° : 1K6160001 (Golf),
   From chassis N° : 1K6600001 (Golf Pl)      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 11/05-11/08 BMN  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6160000      MG1610   

   From chassis N° : 1K6160001      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 103(140) 10/03-11/08 BKD  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6160000 (Golf),
   To chassis N° : 1K6600000 (Golf Pl)      MG1610   
   From chassis N° : 1K6600001 (Golf Pl),
   From chassis N° : 1K6160001 (Golf)      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 103(140) 01/05- BKD,CBDB  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6160000 (Golf),
   To chassis N° : 1K6600000 (Golf Pl)      MG1610   
   From chassis N° : 1K6160001 (Golf),
   From chassis N° : 1K6600001 (Golf Pl)      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 4motion 103(140) 08/04-11/08 BKD  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6160000 (Golf),
   To chassis N° : 1K6600000 (Golf Pl)      MG1610   
   From chassis N° : 1K6600001 (Golf Pl),
   From chassis N° : 1K6160001 (Golf)      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 100(136) 06/07- AZV  MA1356       
   To chassis N° : 1K6160000 (Golf),
   To chassis N° : 1K6600000 (Golf Pl)      MG1610   
   From chassis N° : 1K6160001 (Golf),
   From chassis N° : 1K6600001 (Golf Pl)      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 103(140) 08/04-11/08 BMM  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6160000 (Golf),
   To chassis N° : 1K6600000 (Golf Pl)      MG1610   
   From chassis N° : 1K6160001 (Golf),
   From chassis N° : 1K6600001 (Golf Pl)      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
3.2 184(250) 09/05-11/08 BUB      MBNA1556   
3.2 R32 4motion 184(250) 11/05-11/08 BUB,CBRA    ML1704  MBNA1556   

GOLF VI (5K1, 517, AJ5)  /  Convertible /  Variant 
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.2 TSI 63(86) 05/10- CBZA  MA3173    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.2 TSI 77(105) 05/09- CBZB  MA3173    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 59(80) 10/08- BUD,CGGA  MA3105  DO1807  MBNA1556   
1.4 TSI 90(122) 11/11- CAXA  MA3173    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       

1.4 TSI 90(122) 10/08-  MA3173 -06/10 DO5509  MBNA1503   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 TSI 118(160) 03/11- CAVD  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

1.4 TSI 118(160) 10/08-  MA1356 -06/10 DO5509  MBNA1503   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 75(102) 10/08- BSE,BSF,CCSA  MA3173  DO 894  MBNA1556   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 BiFuel 75(102) 03/09-11/12 CHGA  MA3173  DO 894  MBNA1556   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 MultiFuel 75(102) 10/08-11/12 CCSA  MA3173    MBNA1556   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 MultiFuel 75(102) 07/09- CMXA  MA3173  DO 894  MBNA1556   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
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1.6 TDI 66(90) 02/09- CAYB  MA1356  ML4509  MG1617   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 TDI 77(105) 02/09- CAYC  MA1356  ML4509  MG1617   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

1.6 TDI 4motion 77(105) 07/09-  MA1356  ML4509  MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TSI 118(160) 06/09-01/11 CDAA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 GTi 155(210) 04/09-11/12 CCZB  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 GTi 173(235) 05/11-11/12 CDLG    ML1738  MBNA1503   
2.0 R 4motion 188(256) 11/09-11/13 CDLC    ML1738  MBNA1503   
2.0 R 4motion 195(265) 11/09-05/11 CDLA    ML1738  MBNA1503   
2.0 R 4motion 199(270) 11/09-11/12 CDLF    ML1738  MBNA1503   
2.0 TDI 81(110) 10/08-11/12 CBDC  MA1356  ML1704  MG1617   
   Engine code : CLCA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 81(110) 01/10- CLCA         
   Engine code : CLCA    ML4509     
2.0 TDI 100(136) 10/08-11/12 CBAA,CFFA  MA1356  ML1704  MG1617   
   Engine code : CFFA, CFFB, CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 100(136) 07/09- CBDA  MA1356    MG1617   
   Engine code : CBAA,CBAB,CJAA    ML1704     

   Engine code : CFFA, CFFB, CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 11/11- CFHC  MA1356    MG1617   
   Engine code : CFFA, CFFB, CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 10/08-05/13 CBAB,CFFB,CJAA  MA1356    MG1617   
   Engine code : CBAB/CBDB/CJAA    ML1704     

   Engine code : CFFA, CFFB, CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 07/09- BMM  MA1356  ML1704  MG1617   
   Engine code : CFFA, CFFB, CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 04/09-11/12 CBBB,CFGB  MA1356  ML1704  MG1617   
   Engine code : CFGB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 103(140) 07/09- CBDB  MA1356    MG1617   
   Engine code : CBAB,CBDB,CJAA    ML1704     

   Engine code : CFFA, CFFB, CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 103(140) 05/09-11/12 CBAB,CFFB  MA1356    MG1617   
   Engine code : CBAB,CBDB,CJAA    ML1704     

   Engine code : CFFA, CFFB, CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TSI 155(211) 11/11- CCZB  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

GOLF VII (5G1)  
All models   NC2390CA 
1.2 TSI 63(86) 11/12- CJZB    DO5512    
1.2 TSI 63(86) 07/13- --        
1.2 TSI 77(105) 11/12- CJZA    DO5512    
1.2 TSI 77(105) 07/13- --        
1.4 TSI 90(122) 11/12- CMBA,CUKA,CXSA    DO5512    
1.4 TSI 90(122) 07/13- --        
1.4 TSI 103(140) 11/12- CHPA    DO5512    
1.4 TSI E85-100 90(122) 11/12- CPVA    DO5512    
1.6 TDI 77(105) 11/12- CLHA  MA3184  ML4533  MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
1.6 TDI 77(105) 07/13- --  MA3184       
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
1.6 TDI 4motion 77(105) 11/12- CLHA  MA3184  ML4533  MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
2.0 TDI 110(150) 11/12- CKFC  MA3184  ML4533  MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
2.0 TDI 110(150) 07/13- --  MA3184       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       
2.0 TDI 4motion 110(150) 11/12- CKFC,CRLB,CRMB  MA3184  ML4533  MG3603   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3185       

ILTIS  
1.6 TD 51(69) 08/87-12/88 1C    DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo Valve      DN 829/T   
1.7 55(75) 03/79-12/88 WL,YX  MA 510  DO 218     

JETTA I (16)  
1.1 37(50) 08/78-02/84 FA,GG  MA 361  DO 218  MBNA 018   
1.3 43(58) 08/82-02/84 GS  MA 361  DO 218  MBNA 018   
1.3 44(60) 08/79-02/84 GF  MA 361  DO 218  MBNA 018   
1.5 51(70) 08/78-02/84 JB  MA 444  DO 218  MBNA 018   
1.5 D 37(50) 08/78-07/80 CK  MA 448  DO 225/C     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 301   
1.6 63(85) 08/78-02/84 FR  MA 444  DO 218  MBNA 018   
1.6 D 40(54) 08/80-02/84 CR,JK  MA 448  DO 225/C     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 301   
1.6 GLI 81(110) 08/78-07/82 EG  MA 169  DO 218  MBNA 952   
1.6 TD 51(70) 03/82-02/84 CY  MA 448  DO 225/C  DN 301   
1.8 82(112) 08/82-02/84 DX,JJ  MA 169  DO 218  MBNA 952   

JETTA II (19E, 1G2, 165)  
All models   NC2028 
1.3 40(55) 01/84-06/87 HK,MH  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.3 43(58) 01/84-10/86 GT  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.3 Cat. 40(55) 06/87-12/91 2G,MH,NZ  MA 381  DO 218  MBNA 957   
  MA 390/A       
1.6 51(70) 10/86-10/91 PN  MA 444  DO 218  MBNA 006   
1.6 53(72) 03/86-10/91 RF  MA 444  DO 218  MBNA 006   
1.6 55(75) 01/84-07/92 ABN,EZ,HM  MA 444  DO 218  MBNA 006   
1.6 D 40(54) 01/84-10/91 JP,ME  MA 448  DO 225/C 03/84-07/87 DN 325   
     08/87- DN 829   

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -02/84 DN 323   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     08/87- DN 829/T   
1.6 TD 44(60) 01/90-10/91 1V  MA 645  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.6 TD 51(70) 01/84-10/91 JR,MF -06/89 MA 448  DO 225/C 03/84-07/87 DN 325   
 07/89- MA 645   08/87- DN 829   

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -02/84 DN 323   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     08/87- DN 829/T   
1.6 TD 59(80) 04/89-10/91 RA,SB  MA 645  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.8 62(84) 08/86-01/90 RH  MA 444  DO 218  MBNA 006   
1.8 66(90) 08/84-10/91 GU,GX,HV  MA 444  DO 218     
   Equipment Var. : GU      MBNA 018   

   Equipment Var. : RP     11/87- MBNA 957   

   Engine code : GX     -10/87 MBNA 961   
1.8 79(107) 08/85-10/87 RD -12/86 MA 381  DO 218  MBNA 961   
 01/87- MA 645       
1.8 82(112) 01/84-10/91 EV,GZ,PB  MA 645  DO 218  MBNA 961   
1.8 16V 95(129) 08/86-10/91 PL  MA 381  DO 218  MBNA 961   
1.8 16V 102(140) 06/87-12/89 KR  MA 381  DO 218  MBNA 961   
1.8 Cat. 66(90) 08/87-10/91 GX,RP  MA 645  DO 218     
   Equipment Var. : GU      MBNA 018   
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   Equipment Var. : RP     11/87- MBNA 957   

   Engine code : GX     -10/87 MBNA 961   
1.8 Cat. 79(107) 01/87-10/91 PF  MA 645  DO 218  MBNA 961   
1.8 Syncro 66(90) 08/87-12/88 GU  MA 645  DO 218  MBNA 957   
1.8 Syncro 72(98) 08/88-07/91 1P  MA 645  DO 218  MBNA 957   

JETTA III (1K2)  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.4 TSI 90(122) 05/07-10/10 CAXA  MA3173 06/08- DO5509  MBNA1503   
   -05/08 ML1726     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 TSI 103(140) 07/06-10/10 BMY  MA1356  ML1726  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI 118(160) 07/08-10/10 CAVD  MA1356  DO5509  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI 125(170) 07/06-10/10 BLG  MA1356  ML1726  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 75(102) 10/05-10/10 BSE,BSF,CCSA  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 FSI 85(115) 09/05-10/10 BLF  MA1386  ML1726  MBNA1503   
1.6 MultiFuel 75(102) 01/08-10/10 CCSA  MA3173       
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 TDI 66(90) 12/09-10/10 CAYB  MA1356  ML4509  MG1617   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 TDI 77(105) 06/09-10/10 CAYC  MA1356  ML4509  MG1617   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 77(105) 08/05-10/10 BKC,BLS,BXE  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6817 800      MG1610   

   From chassis N° : 1K6817 801      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 FSI 110(150) 08/05-10/10 BLR,BLY,BVY,BVZ  MA3173  ML1738  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 TDI 100(136) 09/05-10/10 AZV  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6817 800      MG1610   

   From chassis N° : 1K6817 801      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 10/05-10/10 BMM  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6817 800      MG1610   

   From chassis N° : 1K6817 801      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 10/06-10/10 BMN  MA1356  ML1704  MG1617   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 103(140) 08/05-10/10 CBDB  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1K6817 800      MG1610   

   From chassis N° : 1K6817 801      MG1617   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TFSI 147(200) 10/05-10/10 BPY,BWA,CCZA    ML1738  MBNA1503   
   Engine code : CCTA  MA1356       

   Equipment Var. : With Prefilter,Engine code : CCTA  MA3100       
2.5 FSI 110(150) 01/06-10/10 BGP,BTK    ML1738  MBNA1556   
2.5 FSI 125(170) 07/08-10/10 CBUA      MBNA1556   

JETTA IV (162)  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.2 TSI 77(105) 02/11- CBZB  MA3173    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 TSI 90(122) 05/11- CAXA,CMSB  MA3173    MBNA1503   
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 TSI 110(150) 04/11- CAVA,CTHA  MA1356    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI 118(160) 04/11- CAVD  MA1356    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI Hybrid 110(150) 04/11- CNLA,CRJA  MA1356    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 77(105) 12/11- CLRA  MA3105    MBNA1556   
1.6 TDI 77(105) 02/11- CAYC  MA1356  ML4509  MG1617   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 85(115) 06/10- CBPA,CKJA  MA3173  DO 894  MBNA1556   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 TDI 81(110) 10/10- CLCA  MA1356  ML4509  MG1617   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 02/11- CFFB  MA1356       
   Engine code : CJAA      MG1610   

   Engine code : CFFB,  CLCB      MG1617   

   Engine code : CFFB, CLCB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TSI 147(200) 12/10- CBFA,CCTA,CCZA  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TSI 155(211) 12/12- CPLA,CPPA  MA1356    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.5 FSI 125(170) 04/10- CBTA,CBUA,CCCA      MBNA1556   

K 70 (48)  
1.6 55(75) 08/70-07/71 DB    DO 218     

KAEFER  /  Convertible  
All models   NC2018 
1.2 22(30) 01/54-07/65 M51  MA 381      
1200 1.2 25(34) 01/60-12/85 D  MA 381      
1300 1.3 29(40) 01/65-07/70 F  MA 381      
1300 1.3 32(44) 01/70-01/73 AB  MA 381      
1302 1.3 29(39) 08/70-07/75 AC  MA 390/A       
1302 1.3 32(44) 08/70-08/72 AB        
1302 1.6 34(46) 08/70-07/74 AF  MA 381      
1302 1.6 37(50) 01/70-08/72 AD  MA 381      
1302,1303 1.6 37(50) 07/70-06/79  MA 381      
1303 1.2 25(34) 07/72-02/76 D  MA 381      
1303 1.3 32(44) 07/70-03/81 AB,AR  MA 381      
1303 1.6 35(48) 08/70-12/79 AD,AE,AH,AK  MA 381      
1303 LS,S 1.6 37(50) 08/72-12/79 AD,AJ,AS  MA 381      
1500 1.5 32(44) 08/66-11/73 H        
1600 34(46) 05/73-09/92 AF  MA 381      
1600 i 34(46) 10/92-07/03 ACD -08/99 MA1112  DO1800     
   Manufacturer limitation : Lucas      MG 083   

   Manufacturer limitation : Purflux System      MG 098   

LT 28-35 I (281-363) Box /  Bus /  Platform/Chassis 
All models   NC2038 
All models   NC2125CA 
2.0 55(75) 04/75-09/83 CH  MA 510  DO 218  MBNA 018   
2.4 66(90) 12/82-07/92 DL  MA 535  DO 225/C  MBNA 018   
2.4 D 51(70) 08/89-06/96 1S,ACT  MA 535  DO 918  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

2.4 D 51(69) 07/90-06/96  MA 535  DO 918  DN 829   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.4 D 51(69) 08/91-07/92 --  MA 535       
2.4 D 55(75) 12/78-07/92 CP,DW 12/82- MA 535 -12/82 DO 242 -04/86 DN 323   
 -12/82 MA 758 01/83- DO 918 05/86-07/88 DN 325   

     08/88- DN 829   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     08/88- DN 829/T   
2.4 D 55(75) 08/91-07/92 --  MA 535       
2.4 D Syncro 51(69) 08/91-07/92 1S  MA 535       
2.4 D Syncro 55(75) 08/91-07/92 DW  MA 535       
2.4 i 69(94) 08/89-06/96 1E  MA 535  DO 225/C  MBNA 018   
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2.4 Syncro 66(90) 08/91-07/92 DL  MA 535       
2.4 Syncro 70(95) 08/92-07/94 1E  MA 535       
2.4 TD 68(92) 08/88-08/92 1G  MA 535  DO 918  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.4 TD 68(92) 08/91-07/92 --  MA 535       
2.4 TD 70(95) 06/92-06/96 ACL  MA 535  DO 918  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.4 TD 75(102) 12/82-09/93 DV  MA 535  DO 918 -04/86 DN 323   
     05/86-07/88 DN 325   

     08/88- DN 829   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     08/88- DN 829/T   
2.4 TD 75(102) 12/82-07/89 --  MA 535       
2.4 TD Syncro 70(95) 08/92-04/96 ACL  MA 535       
2.7 D 48(65) 11/75-01/80 CG  MA 510  DO 918  DN 220   

LT 40-55 I (291-512-293-909) Box /  Platform/Chassis 
2.0 55(75) 04/75-09/83 CH  MA 510  DO 218  MBNA 018   
2.4 66(90) 12/82-07/92 DL  MA 535  DO 225/C  MBNA 018   
2.4 70(95) 08/88-07/89 1E  MA 535       
2.4 4WD 66(90) 12/82-07/92 DL  MA 535  DO 225/C  MBNA 018   
2.4 D 51(69) 07/90-06/96 1S,ACT  MA 535  DO 918  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.4 D 55(75) 01/79-07/92 CP,DW  MA 535 -12/82 DO 242 -04/86 DN 323   
 -12/82 MA 758 01/83- DO 918 05/86-07/88 DN 325   

     08/88- DN 829   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     08/88- DN 829/T   

2.4 D 55(75) 12/78-02/91  MA 535 -12/82 DO 242 -04/86 DN 323   

 -12/82 MA 758 01/83- DO 918 05/85-07/88 DN 325   

     08/88- DN 829   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     08/88- DN 829/T   
2.4 D 4WD 55(75) 01/79-03/86 DW   -12/82 DO 242  DN 323   
   01/83- DO 918     
2.4 i 69(94) 01/93-06/96 1E  MA 535  DO 225/C  MBNA 018   
2.4 Syncro 66(90) 12/82-07/89 DL  MA 535       
2.4 TD 68(92) 08/88-08/92 1G  MA 535  DO 918  DN 829   
2.4 TD 70(95) 06/92-06/96 ACL  MA 535  DO 918  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.4 TD 75(102) 12/82-09/93 DV  MA 535  DO 918 -04/86 DN 323   
     05/86-07/88 DN 325   

     08/88- DN 829   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     08/88- DN 829/T   

2.4 TD 4WD 75(102) 08/78-07/92  MA 535  DO 918  DN 323   
2.4 TD Syncro 70(95) 08/92-04/96 ACL  MA 535       

LT 28-35-46 II (2DM, 2DX0AE, 2DX0FE) Platform/Chassis /  Box /  Bus 
All models   NC2038 
All models   NC2125CA 
2.3 105(143) 05/96-07/06 AGL  MA1066  ML 493  MBNA 957   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
2.5 D 80(109) 05/01-06/06 ANJ,AVR  MA1066  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
2.5 SDI 55(75) 07/96-07/06 AGX  MA1066  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
2.5 TDI 61(83) 05/01-07/06 BBE  MA1066  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
2.5 TDI 66(90) 05/99-07/06 APA  MA1066  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
2.5 TDI 70(95) 05/01-07/06 BBF  MA1066  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
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2.5 TDI 75(102) 05/96-08/99 AHD  MA1066  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
2.5 TDI 80(109) 05/99-07/06 ANJ,AVR  MA1066  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
2.8 TDI 92(125) 06/97-12/98 AGK  MA1066    DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
2.8 TDI 96(130) 01/99-07/06 ATA  MA1066    DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
2.8 TDI 116(158) 04/02-07/06 AUH,BCQ  MA1066    MG1656   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA1366       
2.8 TDi 116(158) 05/01-06/06 BCQ      MG1656   

LUPO (6X1, 6E1)  
All models   NC2012 
All models   NC2082CA 
1.0 37(50) 09/98-07/05 AER,ALD,ALL,ANV,AUC      MBNA 985   
   Engine code : AHT    DO 217     

   Engine code : AER/ALD/ALL/ANV/AUC    DO1807     

   Engine code : AER-AHT-ALL  MA 390/A       

   Engine code : ALD/ANV/AUC  MA1158       
1.0 37(50) 10/98-05/00 AHT      MBNA 985   
   Engine code : AER-AHT-ALL  MA 390/A       

   Engine code : ALD/ANV/AUC  MA1158       
1.2 TDI 3L 45(61) 07/99-07/05 ANY,AYZ  MA1174  ML1704  DN1905   
1.4 44(60) 10/00-07/05 AUD  MA1158  DO1807  MBNA 985   
1.4 16V 55(75) 09/98-07/05 AHW,AKQ,APE,AUA,BBY  MA1065  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.4 16V 74(100) 08/99-07/05 AFK,AQQ,AUB  MA1065  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.4 FSI 77(105) 02/01-07/05 ARR  MA1174  DO1807  MBNA 985   
1.4 TDI 55(75) 01/99-07/05 AMF  MA1174  ML1704  DN1905   
1.6 GTI 92(125) 09/00-07/05 AVY  MA1065  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.7 SDI 44(60) 09/98-07/05 AKU  MA1174  DO1817 -03/00 DN 829   
     04/00- DN1905   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     -03/00 DN 829/T   

MULTIVAN V  
All models   NC2145CA 
All models   NC2152 
1.9 TDI 62(84) 01/06-11/09 BRR  MA1357  ML1704  MG1614   
1.9 TDI 63(85) 04/03-11/09 AXC  MA1357  ML1704  MG1614   
1.9 TDI 75(102) 06/06-11/09 BRS  MA1357  ML1704  MG1614   
1.9 TDI 77(105) 04/03-11/09 AXB  MA1357  ML1704  MG1614   
2.0 85(115) 11/03- AXA  MA1357  DO 894  MBNA 969   
2.0 BiTDI 132(180) 09/09- CFCA  MA1357    MG1614   
2.0 BiTDI 4motion 132(180) 09/09-  MA1357    MG1614   
2.0 TDI 62(84) 09/09- CAAA  MA1357  ML4509  MG1614   
2.0 TDI 75(102) 09/09- CAAB  MA1357  ML4509  MG1614   
2.0 TDI 84(114) 05/11- CAAD  MA3157  ML4509  MG1614   
2.0 TDI 100(136) 05/10- CAAE,CCHB  MA1357  ML4509  MG1614   
2.0 TDI 103(140) 09/09- CAAC  MA1357  ML4509  MG1614   
2.0 TDI 4motion 100(136) 05/10- CAAE  MA1357  ML4509  MG1614   
2.0 TDI 4motion 103(140) 09/09- CAAC  MA1357  ML4509  MG1614   
2.0 TSI 110(150) 07/12- CJKB  MA1357  DO5510  MBNA1503   
2.0 TSI 150(204) 05/11- CJKA  MA1357  DO5510  MBNA1503   
2.0 TSI 4motion 150(204) 07/11-  MA1357  DO5510  MBNA1503   
2.5 TDI 96(130) 04/03-11/09 AXD,BNZ  MA1357  ML1704  MG1614   
   From chassis N° : 7H8120 001     03/08- MG1670   
2.5 TDI 120(163) 11/03-11/09 BLJ  MA1357  ML1704 -02/08 MG1614   
   From chassis N° : 7H8120 001     03/08- MG1670   
2.5 TDI 128(174) 04/03-11/09 AXE,BPC  MA1357  ML1704  MG1614   
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   From chassis N° : 7H8120 001     03/08- MG1670   
2.5 TDI 4motion 96(130) 07/04-11/09 AXD,BNZ  MA1357  ML1704  MG1614   
   From chassis N° : 7H8120 001     03/08- MG1670   
2.5 TDI 4motion 128(174) 07/04-11/09 AXE,BPC  MA1357  ML1704  MG1614   
   From chassis N° : 7H8120 001     03/08- MG1670   
3.2 V6 170(231) 02/04-06/04 BDL  MA1357  ML1721  MBNA 969   
3.2 V6 173(235) 02/04-11/09 BKK,CFLA  MA1357  ML1721  MBNA 969   
3.2 V6 4motion 173(235) 07/04-11/09  MA1357  ML1721  MBNA 969   

NEW BEETLE (9C1, 1C1, 1Y7)  /  Convertible 
All models   NC2082CA 
1.4 55(75) 11/01- BCA  MA1065  DO1807  MBNA 969   
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.6 74(100) 10/99-09/00 AWH  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.6 75(102) 06/00- AYD,BFS  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T 110(150) 10/99- AGU,APH,AVC,AWU,AWV,BKF  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.8 T 132(180) 11/01-06/05 AWP,BNU  MA1061  DO 894  MBNA 969   
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 66(90) 01/98-06/04 ALH  MA1061  ML 030 -12/98 DN 904   
     01/99- DN 993   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     01/99- DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 74(101) 02/01- ATD,BEW  MA1061  ML 030  DN 904   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 74(100) 06/03-09/10 AXR  MA1061  ML 030  DN 904   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
1.9 TDI 77(105) 07/05- BSW  MA1061  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       

2.0 85(115) 01/98- AEG,APK,AQY,AVH,AZG,AZJ,BDC,BEJ,
BER,BEV,BGD,BHP,CBPA  MA1061  DO 894  MBNA 969   

   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.3 V5 125(170) 10/00- AQN  MA1061  ML1705  MBNA 969   
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
2.5 110(150) 07/05- BPR,BPS  MA1061  ML1738  MBNA 969   
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
RSI 3.2 4motion 165(224) 04/00-05/01 AXJ  MA1061  ML1705  MBNA 969   
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3147       
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PASSAT (32,33)  /  Variant 
1.3 40(55) 05/73-07/80 FY -08/79 MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
 09/79- MA 449       
1.3 40(55) 05/73-01/78 ZA    DO 218  MBNA 018   
1.3 44(60) 05/73-01/78 ZF  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.5 55(75) 07/73-12/75 YJ,ZB  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.5 63(86) 05/73-12/75 ZC  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.5 D 37(50) 08/77-07/80 CK  MA 381  DO 225/C  DN 323   
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Equipment Var. : or  MA 448       

1.5 D 37(50) 02/77-07/80  MA 381  DO 225/C     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

   Equipment Var. : or  MA 448       
1.6 53(72) 08/75-07/80 FS  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.6 55(75) 02/76-07/80 YN  MA 390/A  DO 218     
1.6 63(85) 08/75-07/80 YP  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.6 D 40(54) 02/79-07/80 CR  MA 381  DO 225/C     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 301   
1.6 i 81(110) 06/78-07/80 YS  MA 169  DO 218  MBNA 954   

PASSAT (32B)  /  Saloon /  Variant 
1.3 40(55) 08/80-07/83 FY  MA 449  DO 218  MBNA 006   
1.3 44(60) 08/80-07/86 FZ 08/83- MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
 -07/83 MA 649       
1.3 44(60) 08/80-07/86 EP,EU    DO 218     
1.6 51(70) 08/87-03/88 PP  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.6 51(69) 08/87-03/88  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.6 53(72) 01/85-03/88 RL  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.6 55(75) 08/80-03/88 DT,WV,YN  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.6 63(85) 01/81-02/83 YP  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.6 D 40(54) 08/80-03/88 CR,JK -08/83 MA 381  DO 225/C     
 09/83- MA 448       

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 301   
1.6 TD 51(70) 04/82-03/88 CY  MA 448  DO 225/C  DN 323   
1.6 TD 59(80) 05/86-03/88 RA  MA 448  DO 225/C  DN 323   
1.8 64(87) 05/86-03/88 RM  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
1.8 66(90) 01/83-03/88 DS,JN,JV  MA 390/A  DO 218     
   Catalyst type : with 3 way catalyst      MBNA 961   

   Catalyst type : with 3 way catalyst  MA 448       
1.8 66(90) 01/85-03/88 DS,JN  MA 390/A  DO 218     
  MA 448       

   Catalyst type : with 3 way catalyst      MBNA 961   
1.8 82(112) 12/83-03/88 DZ  MA 448  DO 218 -07/84 MBNA 961   
1.8 Syncro 66(90) 01/86-03/88 DS,JN  MA 390/A  DO 218     
  MA 448       

   Catalyst type : with 3 way catalyst      MBNA 961   
1.9 85(115) 01/81-07/83 WN  MA 390/A  DO 218  MBNA 018   
2.0 85(115) 08/83-03/88 HP,JS  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.0 Syncro 85(116) 05/84-03/88 JS  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.1 85(115) 01/81-07/83 WE  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.1 85(115) 01/81-07/83      MBNA 961   
2.2 85(115) 01/85-03/88 KX  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.2 100(136) 01/85-03/88 KV  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.2 Syncro 88(120) 08/85-03/88 JT  MA 448  DO 218  MBNA 961   
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PASSAT (3A2, 35I)  /  Variant 
All models  -07/94 NC2027 
All models  08/92- NC2030 
All models  08/92- NC2083CA 
1.6 53(72) 02/88-09/91 1F,EZ  MA 645  DO 218  MBNA 018   
1.6 55(75) 02/88-12/88 ABN,EZ  MA 645  DO 218  MBNA 018   
1.6 74(101) 07/94-08/96 AEK,AFT  MA 645  DO 894  MBNA 957   
1.6 TD 59(80) 08/88-09/93 RA,SB  MA 645  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.8 55(75) 08/90-05/97 AAM  MA 645 -07/94 DO 218  MBNA 957   
   09/94- DO 894     
1.8 66(90) 02/88-05/97 ABS,ADZ,RP  MA 645 -07/94 DO 218  MBNA 957   
   08/94- DO 894     
1.8 79(107) 04/88-07/93 PF  MA 645  DO 218  MBNA 957   
1.8 82(112) 04/88-07/92 PB  MA 645  DO 218  MBNA 957   
1.8 16V 100(136) 04/88-12/89 KR  MA 645  DO 218  MBNA 957   
      MBNA 961   
1.8 G60 Syncro 118(160) 08/88-05/97 PG  MA 645  DO 940  MBNA 957   
1.9 D 50(68) 05/89-10/93 1Y  MA 645  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TD 55(75) 03/91-05/97 AAZ  MA 645  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 66(90) 04/88-05/97 1Z,AHU  MA 645  DO 944  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 81(110) 03/96-05/97 AFN  MA 645  DO 937  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.0 79(107) 03/95-08/96 AEP  MA 645  DO 894  MBNA 957   
      MBNA 969   
2.0 85(115) 02/90-05/97 2E,ABA,ADY,AGG  MA 645 -08/94 DO 218  MBNA 957   
   09/94- DO 894     
2.0 85(116) 10/93-10/96 2E,ADY,AGG  MA 645 -08/94 DO 218  MBNA 957   
   09/94- DO 894     

2.0 85(116) 10/93-10/96   09/94- DO 894     
2.0 16V 100(136) 08/88-09/93 9A  MA 645 -07/91 DO 218  MBNA 961   
   08/91- DO 894     
2.0 16V 110(150) 01/94-05/97 ABF  MA 645  DO 894  MBNA 957   
2.0 Syncro 85(115) 10/90-05/97 2E,ADY,AGG  MA 645 -08/95 DO 218  MBNA 957   
   09/95- DO 894     

   Equipment Var. : or      MBNA 955   
2.4 125(170) 08/88-07/89 4A      MBNA 961   
2.8 VR6 128(174) 06/91-05/97 AAA  MA 645    MBNA 957   
   Manufacturer limitation : Hengst   01/96- ML1721     

   Manufacturer limitation : Hengst   10/91-12/95 ML4523     
2.9 VR6 Syncro 135(184) 01/94-05/97 ABV  MA 645    MBNA 957   
   Equipment Var. : or   01/96- ML1721     

   To engine N° : 019553,Manufacturer limitation : Hengst   -12/95 ML4523     

PASSAT (3B2, 3B5)  /  Variant 
All models   NC2000 
All models   NC2075CA 
1.6 74(101) 10/96-11/00 ADP,AHL,ANA,ARM  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.8 85(115) 01/97-11/00 AFY  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.8 92(125) 10/96-11/00 ADR,APT,ARG  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.8 Syncro/4motion 92(125) 10/96-11/00  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.8 T 110(150) 10/96-11/00 AEB,ANB,APU  MA 699/A    MBNA 957   
1.9 TDI 66(90) 10/96-11/00 AHH,AHU  MA 699/A -03/99 DO 225/C     
   04/99- DO5507     

   To chassis N° : 3BY350000      DN 301   

   From chassis N° : 3BY350001      DN 993   
   From chassis N° : 3BY350001,
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

1.9 TDI 66(90) 06/97-11/00  MA 699/A -03/99 DO 225/C     

   04/99- DO5507     

   To chassis N° : 3BY350000      DN 301   
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   From chassis N° : 3BY350001      DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve,
   From chassis N° : 3BY350001      DN 993/T   

1.9 TDI 74(101) 02/00-11/00 AVB  MA 699/A  ML 030     
   From chassis N° : 3BY350001      DN 993   
   From chassis N° : 3BY350001,
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   To chassis N° : 3B2400000      DN1928   
1.9 TDI 81(110) 10/96-11/00 AFN,AVG  MA 699/A -03/99 DO 225/C     
   04/99- DO5507     

   To chassis N° : 3BY350000      DN 301   

   From chassis N° : 3BY350001      DN 993   
   From chassis N° : 3BY350001,
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

1.9 TDI 81(110) 06/97-11/00  MA 699/A -03/99 DO 225/C     

   04/99- DO5507     

   To chassis N° : 3BY350000      DN 301   

   From chassis N° : 3BY350001      DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve,
   From chassis N° : 3BY350001      DN 993/T   
1.9 TDI 85(115) 08/98-11/00 AJM,ATJ  MA 699/A  ML 030  DN1928   
1.9 TDI 4motion 85(115) 08/99-11/00  MA 699/A  ML 030  DN1928   
1.9 TDI Syncro/4motion 81(110) 10/96-11/00 AFN,AVG  MA 699/A -03/99 DO 225/C     
   To chassis N° : 3BY350000      DN 301   

   From chassis N° : 3BY350001      DN 993   
   From chassis N° : 3BY350001,
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   From chassis N° : 3BY000001   04/99- DO5507     

1.9 TDI Syncro/4motion 81(110) 06/97-11/00  MA 699/A -03/99 DO 225/C     

   To chassis N° : 3BY350000      DN 301   

   From chassis N° : 3BY350001      DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve,
   From chassis N° : 3BY350001      DN 993/T   

   From chassis N° : 3BY000001   04/99- DO5507     
2.0 88(120) 04/00-11/00 ASU,AUZ  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
2.0 4motion 88(120) 04/00-11/00  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
2.3 VR5 110(150) 10/96-11/00 AGZ  MA 699/A  ML1721  MBNA 957   
2.3 VR5 Syncro/4motion 110(150) 10/97-11/00  MA 699/A  ML1721  MBNA 957   
2.5 TDI 110(150) 07/98-11/00 AFB,AKN  MA1122  ML1701  DN 903   
2.5 TDI Syncro/4motion 110(150) 12/98-11/00  MA1122  ML1701  DN 903   
2.8 V6 140(190) 09/99-11/00 ATX,BBG  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.8 V6 142(193) 08/96-11/00 ACK,APR,AQD  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.8 V6 4motion 140(190) 09/99-11/00 ATX  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
2.8 V6 Syncro/4motion 142(193) 10/96-11/00 ACK,ALG,APR,AQD  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   

PASSAT (3B3, 3B6)  /  Variant 
All models   NC2012 
All models   NC2074CA 
1.6 75(102) 11/00-05/05 ALZ  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
1.8 4motion 125(170) 03/01-05/05 AWM  MA 699/A  DO 218  MBNA 959   
1.8 T 125(170) 02/01-08/05  MA 699/A    MBNA 957   
1.8 T 20V 110(150) 11/00-05/05 AWL,AWT  MA 699/A    MBNA 957   
1.9 TDI 74(101) 11/00-05/05 AVB  MA 699/A  ML 030     
   From chassis N° : 3B24000001      DN 993   
   From chassis N° : 3B24000001,
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   To chassis N° : 3B2400000      DN1928   
1.9 TDI 96(130) 11/00-05/05 AVF,AWX  MA 699/A  ML 030     
   From chassis N° : 3B24000001      DN 993   
   From chassis N° : 3B24000001,
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   To chassis N° : 3B2400000      DN1928   
1.9 TDI 4motion 96(130) 11/00-05/05 AVF  MA 699/A  ML 030     
   From chassis N° : 3B24000001      DN 993   
   From chassis N° : 3B24000001,
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   

   To chassis N° : 3B2400000      DN1928   
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2.0 85(115) 11/00-05/05 AZM,BFF  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
2.0 96(130) 11/01-05/05 ALT  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
2.0 4motion 85(115) 11/00-05/05 AZM  MA 699/A  DO 894  MBNA 957   
2.0 TDI 100(136) 12/03-05/05 BGW,BHW  MA 699/A  ML 030  DN 993   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 993/T   
2.3 V5 125(170) 11/00-05/05 AZX  MA 699/A  ML1721  MBNA 957   
2.3 V5 4motion 125(170) 11/00-05/05  MA 699/A  ML1721  MBNA 957   

2.3 VR5 125(170) 11/00-05/05  MA 699/A  ML1721  MBNA 957   

2.3 VR5 4motion 125(170) 11/00-05/05  MA 699/A  ML1721  MBNA 957   
2.5 TDI 110(150) 11/00-05/05 AFB,AKN  MA1122  ML1701  DN 903   
2.5 TDI 120(163) 05/03-05/05 BDG  MA1122  ML1701  DN 903   
2.5 TDI 4motion 110(150) 11/00-05/05 AFB,AKN  MA1122  ML1701  DN 903   
2.5 TDI 4motion 132(180) 01/03-05/05 BAU,BDH  MA1122  ML1701  DN 903   
2.8 4motion 142(193) 11/00-05/05 AMX,ATQ  MA 699/A  DO 896  MBNA 957   
4.0 W8 4motion 202(275) 09/01-05/05 BDN,BDP  MA 699/A  ML1721  MBNA 959   

PASSAT (3C2, 3C5, 357)  /  CC /  Variant 
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.4 TSI 90(122) 05/07-11/10 CAXA  MA3173 06/08-06/10 DO5509    
   -05/08 ML1726     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 TSI EcoFuel 110(150) 01/09-11/10 CDGA  MA1356 -06/10 DO5509    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI MultiFuel 118(160) 01/11- CKMA  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 75(102) 05/05-11/10 BSE,BSF  MA3173  DO 894    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 FSI 85(115) 03/05-06/08 BLF  MA1386  ML1726    
1.6 TDI 77(105) 08/09-11/10 CAYC  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TSI 112(152) 11/08-05/10 CDAB,CGYA    DO5510     
1.8 TSI 112(152) 11/09-07/10        
1.8 TSI 118(160) 05/07-10/11 BZB,CDAA  MA1356  DO5510    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 77(105) 03/05-11/08 BKC,BLS,BXE  MA1356  ML1704  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 BlueTDI 105(143) 01/09- CBAC  MA1356  ML1704  MG1652   
   Engine code : CFFB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

2.0 BlueTDI 105(143) 05/09-11/10  MA1356  ML1704  MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 FSI 110(150) 03/05-11/10 BLR,BLY,BVY,BVZ  MA3173  ML1738    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 FSI 125(170) 08/07-11/10 CCTB  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

2.0 FSI 147(200) 07/05-07/10 AXX,BPY,BWA,CAWB,CBFA,CCTA,
CCZA        

   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC    DO5510     

   Engine code : AXX,BWA    ML1738     

   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC  MA1356       
   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC,
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

2.0 FSI 147(200) 08/05-11/10        

   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC    DO5510     

   Engine code : AXX,BWA    ML1738     

   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter,
   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC  MA3100       
2.0 FSI 4motion 110(150) 09/05-11/10 BLX,BLY,BVX  MA3173  ML1738    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 TDI 81(110) 11/08-11/10 CBDC  MA1356  ML1704  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 88(120) 11/05-05/07 BWV  MA1356  ML1704  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
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2.0 TDI 88(120) 11/05-05/07    ML1704     
2.0 TDI 90(122) 08/05-07/06 BVE  MA1356  ML1704  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 100(136) 03/05-11/10 BMA,CBAA  MA1356  ML1704  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 100(136) 06/08-05/11 CBAA  MA1356    MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 03/05- BMP  MA1356  ML1704  MG1652   
   Engine code : CFFB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 06/08- CFFB  MA1356    MG1652   
   Engine code : CFFB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 120(163) 08/05- BUZ,CBBA  MA1356  ML1704  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 120(163) 08/05- BUZ    ML1704     
2.0 TDI 125(170) 08/05- BMR,CBBB  MA1356  ML1704  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 06/08- CFGB  MA1356    MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 103(140) 03/05- BKP,CBAB  MA1356  ML1704  MG1652   
   Engine code : CFFB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

2.0 TDI 16V 4motion 103(140) 03/05-  MA1356  ML1704  MG1652   

   Engine code : CFFB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 103(140) 03/05- BMP,CFFB  MA1356  ML1704  MG1652   
   Engine code : CFFB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 125(170) 05/09- CBBB,CFGB  MA1356  ML1704  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TSI 147(200) 06/08- CAWB,CBFA,CCTA,CCZA        
   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC    DO5510     

   Engine code : AXX,BWA    ML1738     

   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter,
   Engine code : CAWB, CBFA, CCTA, CC  MA3100       
2.0 TSI 155(211) 11/10- CCZB  MA1356  DO5510    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
3.2 FSI 184(250) 11/05- AXZ    ML1704     
3.2 FSI 4motion 184(250) 11/05-11/10    ML1704    
3.6 FSI 206(280) 06/05-07/10 BLV        
3.6 FSI 206(280) 09/05-11/10    ML1704    

3.6 FSI 4motion 206(280) 06/08-        

3.6 FSI 4motion 206(280) 09/05-11/10    ML1704    
3.6 FSI 4motion 220(300) 06/08-05/10 BWS        
3.6 R36 4motion 220(300) 04/07-07/10    ML1704    

3.6 R36 4motion 220(300) 04/07-11/10    ML1704     

PASSAT (362, 365)  /  Variant 
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.4 TSI 90(122) 08/10- CAXA  MA3173      
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 TSI 118(160) 11/12- CTHD  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI EcoFuel 110(150) 08/10- CDGA  MA1356      
      MBNA1503   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI MultiFuel 118(160) 11/10- CKMA  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 TDI 77(105) 08/10- CAYC  MA1356  ML4509  MG3601   
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TSI 112(152) 02/11- CDAB  MA1356  DO5510     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TSI 118(160) 08/10- CDAA  MA1356  DO5510    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 100(136) 08/10- CFFA  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 08/10- CFFB  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 08/10- CFGB,CLLA  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 130(177) 12/12- CFGC  MA1356  ML4533  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 103(140) 08/10- CFFB  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 125(170) 08/10- CFGB,CLLA  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TSI 155(210) 11/10- CCZB  MA1356  DO5510    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

PASSAT ALLTRACK  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.8 TSI 112(152) 01/12- CDAB  MA1356  DO5510    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TSI 118(160) 01/12- CDAA  MA1356  DO5510    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 01/12- CFFB  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

2.0 TDI 4motion 103(140) 01/12-  MA1356  ML4509  MG3601   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 125(170) 01/12- CFGB  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 130(177) 01/13- CFGC  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TSI 4motion 155(210) 01/12- CCZB  MA1356      
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

PHAETON (3D_)  
3.0 V6 TDI 4motion 165(224) 09/04- BMK      MG1610   
3.0 V6 TDI 4motion 171(233) 06/07- CARA      MG1610   
3.0 V6 TDI 4motion 176(240) 11/08- CARB,CEXA      MG1610   
3.2 V6 177(241) 04/02- AYT,BKL    ML1721     
3.2 V6 4motion 177(241) 02/04- BKL,BRK    ML1721     

POLO I (86)  
0.9 29(40) 09/75-09/81 HA 08/79- MA 449  DO 218  MBNA 006   
 -07/79 MA 649       
1.1 37(50) 03/75-09/81 HB  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.1 44(60) 03/75-09/81 HC  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.3 44(60) 12/76-09/81 HH  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   

POLO II (86C, 80, 86CF)  /  CLASSIC /  Coupe /  Box 
All models   NC2012 
All models   NC2074CA 
0.9 29(39) 10/81-12/81 HA  MA 449  DO 218  MBNA 006   
1.0 29(40) 10/81-10/86 GL  MA 361  DO 218  MBNA 006   
1.0 29(40) 01/85-10/86  MA 449  DO 218  MBNA 006   
1.0 33(45) 01/85-09/94 AAK,AAU,HZ   -09/90 DO 218     
   10/90- DO1807     

   Engine code : ACM+HZ      MBNA 006   

   Engine code : AAK+AAU      MBNA 957   

   Engine code : AAK,AAU,HZ  MA 390/A       

   Engine code : ACM+HZ  MA 449       
1.0 33(45) 08/85-01/92 HZ -09/90 MA 449  DO 218 -09/90 MBNA 006   
     10/90- MBNA 957   
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   Engine code : AAK,AAU,HZ  MA 390/A       
1.0 33(45) 08/92-07/94 AAU    DO1807     
   To chassis N° : V300000      MBNA 950   

   Engine code : AAK,AAU,HZ  MA 390/A       
1.0 Cat. 33(45) 08/89-09/94 AAK,AAU,ACM -09/90 MA 449 -07/92 DO 218 -09/90 MBNA 006   
   08/92- DO1807 10/90- MBNA 957   

   Engine code : AAK,AAU,HZ  MA 390/A       
1.1 37(50) 10/81-09/89 HB  MA 449  DO 218  MBNA 006   
1.3 37(50) 08/83-07/85 HW  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.3 40(55) 08/83-07/88 HK,MH    DO 218     
   Equipment Var. : Mono-Jectronic  MA 390/A       
1.3 40(54) 08/92-07/94 AAV    DO1807  MBNA 957   
   Equipment Var. : Mono-Jectronic  MA 390/A       
1.3 43(58) 08/82-07/88 HJ  MA 449  DO 218  MBNA 006   
1.3 44(60) 10/81-07/83 HH  MA 449  DO 218  MBNA 006   
1.3 55(75) 09/82-09/89 GK  MA 435  DO 218  MBNA 006   
1.3 56(76) 10/90-08/94 3F   -07/92 DO 218  MBNA 957   
   08/92- DO1807     

1.3 57(78) 03/91-09/94  MA 435 -07/92 DO 218  MBNA 957   
1.3 Cat. 40(55) 07/87-09/94 2G,AAV,MH,NZ   -07/92 DO 218 -09/87 MBNA 006   
   08/92- DO1807 10/87- MBNA 957   

   Equipment Var. : Mono-Jectronic  MA 390/A       

   Equipment Var. : D-Jectronic  MA 435       
1.3 Cat. 40(55) 07/87-09/94 MH,NZ   -07/92 DO 218 -09/87 MBNA 006   
   08/92- DO1807 10/87- MBNA 957   

   Equipment Var. : Mono-Jectronic  MA 390/A       

   Equipment Var. : D-Jectronic 09/87- MA 435       
1.3 Cat. 55(75) 10/89-03/91 3F  MA 435  DO 218 -09/90 MBNA 006   
     10/90- MBNA 957   

1.3 Cat. 55(75) 10/89-09/94  MA 435 -07/92 DO 218 -09/90 MBNA 006   

   08/92- DO1807 10/90- MBNA 957   
1.3 D 33(45) 08/86-08/90 MN  MA 435  DO 225/C -07/87 DN 325   
     08/87- DN 829   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     08/87- DN 829/T   
1.3 G40 83(113) 08/90-09/94 PY  MA 435    MBNA 957   
1.3 G40 85(115) 01/87-08/90  MA 435  DO 940  MBNA 957   
1.4 D 35(48) 08/90-09/94 1W  MA 435  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

POLO III (6N1, 6N2, 6NF, 6V2, 6V5)  /  CLASSIC /  Variant /  Box 
All models   NC2012 
All models   NC2074CA 
All models   NC2082CA 
1.0 33(45) 10/94-12/99 AAU  MA 390/A  DO1807     
   To chassis N° : V300.000      MBNA 950   
1.0 37(50) 10/99-09/01 ALD,AUC  MA1158  DO1807  MBNA 985   
1.4 40(54) 12/98-09/01 AKP,ANX  MA1158  DO1807  MBNA 985   
1.4 44(60) 05/97-09/01 AEX,AKK,AKV,ANW,APQ,AUD  MA 390/A  DO1807  MBNA 985   
   To chassis N° : V300.000      MBNA 950   

   Engine code : AKK,AUD,ANW  MA1158       
1.4 44(60) 10/99-09/01 AKK,AUD    DO1807  MBNA 985   
   Engine code : AKK,AUD,ANW  MA1158       
1.4 44(60) 05/98-12/99 AEX,APQ  MA 390/A  DO1807     
   To chassis N° : V300.000      MBNA 950   
   From chassis N° : 6KW516001(Classic),
   From chassis N° : 6NW000001      MBNA 985   

1.4 16V 55(75) 10/99-09/01 AHW,APE,AUA  MA1065  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.4 16V 74(101) 10/99-09/01 AFK,AQQ,AUB  MA1065  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.4 TDI 55(75) 10/99-09/01 AMF  MA1174  ML1704  DN1905   
1.4 TDi 66(90) 01/00-10/00 ATL    ML1704  DN1905   
1.6 55(75) 05/97-09/01 AEE,ALM  MA 390/A  DO1807     
   To chassis N° : V300000      MBNA 950   
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   From chassis N° : 6KW516001(Classic),
   From chassis N° : 6NW000001      MBNA 985   
1.6 65(88) 05/96-09/01 --  MA 390/A  DO 894  MBNA 985   
1.6 74(101) 05/97-09/01 AEH,AFT,AKL,APF,AUR  MA1000  DO 894  MBNA 950   
   From chassis N° : 6KW516001      MBNA 985   
1.6 16V GTI 92(125) 10/99-09/01 ARC,AVY  MA1065  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
1.6 RC 74(101) 05/96-07/02 AFT  MA1159  DO 894     
1.7 SDI 42(57) 08/97-09/01 AKW  MA1174  DO1817  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.7 SDI 42(57) 04/97-10/99 AHG  MA1005  DO1817  DN1905   
1.7 SDI 44(60) 08/97-12/99 AKU  MA1174  DO1817  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

1.7 SDI 44(60) 10/99-09/01  MA1174  DO1817     

   To chassis N° : 6NY500000      DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve,
   To chassis N° : 6NY500000      DN 829/T   

   From chassis N° : 6NY500001      DN1905   
1.8 66(90) 05/97-09/01 ADZ  MA1005  DO 894     
   To chassis N° : W516000      MBNA 950   

   From chassis N° : 6KW516001      MBNA 985   
1.9 D 47(64) 10/94-12/99 AEF  MA1174  DO1817  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

1.9 D 47(64) 10/99-09/01  MA1174  DO1817     

   To chassis N° : 6NY500000      DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve,To chassis N° : 
6NY500000      DN 829/T   

   From chassis N° : 6NY500001      DN1905   
1.9 SDI 47(64) 06/97-09/01 AEY  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

   Equipment Var. : Per Kit Retrofit    ML1721     
1.9 SDI 47(64) 07/96-12/99 AGD  MA1174  DO1817  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 SDI 47(64) 10/99-09/01 AGD,ASX  MA1174    DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

   Equipment Var. : or    DO1817     
1.9 SDI 50(68) 08/99-09/01 AGP,AQM    ML 030  DN1930   
1.9 TDI 66(90) 05/97-09/01 AGR,AHU,ALE,ALH  MA1005  DO 944  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

   Engine code : AGR/ALH      DN1930   
1.9 TDI 81(110) 06/98-09/01 AFN,ASV  MA1005  DO 937  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
100 1.4 16V 74(100) 04/96-10/99 AFH  MA1065  DO1807     
   To chassis N° : V300000      MBNA 950   

   From chassis N° : 6NW000001      MBNA 985   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
100 1.6 74(100) 12/95-09/01 AEH,AFT,AKL,APF,AUR  MA1000  DO 894     
   To chassis N° : W516000      MBNA 950   

   From chassis N° : 6KW516001      MBNA 985   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
110 1.9 TDI 81(110) 06/98-09/01 AFN,ASV  MA1005  DO 937  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
120 1.6 16V GTI 88(120) 09/98-10/99 AJV  MA1065  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
45 1.0 33(45) 10/94-09/96 AEV  MA 390/A  DO1807     
   To chassis N° : V300000      MBNA 950   
50 1.0 37(50) 09/96-10/99 AER,ALL  MA 390/A  DO1807     
   To chassis N° : V300000      MBNA 950   

   From chassis N° : 6NW000001      MBNA 985   
54 1.4 40(54) 01/98-08/99 ANX  MA 390/A       
   From chassis N° : 6KW516001(Classic),
   From chassis N° : 6NW000001      MBNA 985   
55 1.3 40(55) 10/94-07/95 ADX  MA 390/A  DO1807  MBNA 950   
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55 1.4 40(55) 08/95-10/99 AEX  MA 390/A  DO1807     
   To chassis N° : V300000      MBNA 950   
   From chassis N° : 6NW000001,
   From chassis N° : 6KW516001(Classic)      MBNA 985   

57 1.7 SDI 42(57) 07/97-09/01 AKW  MA1174  DO1817  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
60 1.4 44(60) 07/95-10/99 AEX,AKV,APQ  MA 390/A  DO1807     
   To chassis N° : V300000      MBNA 950   
   From chassis N° : 6KW516001(Classic),
   From chassis N° : 6NW000001      MBNA 985   
60 1.4 44(60) 12/95-09/01 AEX,AKK,AKV,ANW,APQ,AUD  MA 390/A  DO1807  MBNA 985   
   To chassis N° : V300000      MBNA 950   

   Engine code : AKK,AUD,ANW  MA1158       
60 1.7 SDI 44(60) 08/97-10/99 AKU  MA1174  DO1817  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
64 1,9 D 47(64) 01/96-10/96 1Y    DO1817     
64 1.9 D 47(64) 10/94-10/99 AEF  MA1174  DO1817  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
64 1.9 SDI 47(64) 12/95-08/99 1Y,AEY  MA1005  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
64 1.9 SDI 47(64) 07/96-10/99 AGD  MA1174  DO1817  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
68 1.9 SDI 50(68) 08/99-09/01 AGP,AQM    ML 030  DN 829   
      DN1930   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
75 1.4 16V 55(75) 10/99-09/01 APE,AUA  MA1065  DO1807  MBNA 985   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3114       
75 1.6 55(75) 10/94-10/99 AEA,AEE,AHS  MA 390/A  DO1807     
   To chassis N° : V300000      MBNA 950   
   From chassis N° : 6KW516001(Classic),
   From chassis N° : 6NW000001      MBNA 985   

75 1.6 55(75) 11/95-09/01 AEE,ALM  MA 390/A       
  MA1000       

   To chassis N° : V300000      MBNA 950   
   From chassis N° : 6KW516001(Classic),
   From chassis N° : 6NW000001      MBNA 985   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
75 1.6 55(75) 11/95-09/97 1F  MA 390/A  DO 894     
  MA1000       

   To chassis N° : W516000      MBNA 950   
   From chassis N° : 6NW000001,
   From chassis N° : 6KW516001(Classic),
   From chassis N° : 6KW516001 

     MBNA 985   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA1005       
90 1.8 66(90) 01/97-09/01 ADD  MA1005  DO 894     
   To chassis N° : W516000      MBNA 950   

   From chassis N° : 6KW516001      MBNA 985   
90 1.9 TDI 66(90) 09/96-09/01 AGR,AHU,ALE,ALH  MA1005  DO 944  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

   Engine code : AGR/ALH      DN1930   

POLO IV (9N_, 9A_)  /  Saloon 
All models   NC2047 
All models   NC2097CA 
1.0 58(79) 02/03-10/03 ARA  MA1323  DO1807     
1.2 40(54) 01/02-05/07 AWY,BMD    ML 060     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   

   Equipment Var. : BMD  MA1176       

   Engine code : AWY  MA1353       
1.2 44(60) 05/07-11/09 BBM  MA1176  ML 060     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
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   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system      MBNA1556   
1.2 12V 47(64) 10/01-07/07 AZQ,BME  MA1313  ML 060     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   
1.2 12V 51(69) 05/07-11/09 BZG  MA1176  ML 060     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system      MBNA1556   
1.4 55(75) 07/03- BBY,BKY  MA1323  DO1807     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system,
   Equipment Var. : 4 bar     10/05- MBNA1556   

1.4 63(86) 12/03-05/05 BLM  MA1320  ML1726  MBNA 985   
1.4 74(101) 11/03- BBZ  MA1323  DO1807     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   

1.4 16V 55(75) 10/01-05/08 AUA,BBY,BKY  MA1323  DO1807     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   
1.4 16V 59(80) 05/06-11/09 BUD  MA3105  DO1807     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system      MBNA1556   
1.4 16V 74(101) 10/01-05/08 AUB,BBZ  MA1323  DO1807     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system,
   Equipment Var. : 4 bar     10/05- MBNA1556   

1.4 FSI 63(86) 02/02-07/06 AXU  MA1320  ML1726  MBNA 985   
1.4 TDI 51(70) 04/05-11/09 BNM,BWB  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.4 TDI 55(75) 10/01- AMF,BAY  MA1175  ML1704  DN1903   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.4 TDI 59(80) 04/05-11/09 BMS,BNV  MA1175  ML1704  DN1958   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.6 74(101) 09/02- BAH  MA1320  DO1807     
  MA1323       

   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   
1.6 16V 77(105) 05/06-11/09 BTS  MA3105  ML1726     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system      MBNA1556   

1.8 GTI 110(150) 09/05-11/09 BJX  MA1175  DO 894     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   uel delivery : for vehicles without fuel return system      MBNA1556   
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.8 GTi Cup Edition 132(180) 05/06-11/09 BBU  MA1175  DO 894     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : 3 bar      MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 SDI 47(64) 10/01- ASY  MA1175  ML1704  DN1903   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 TDI 74(101) 10/01- ATD,AXR,BMT  MA1175  ML1704     
   To chassis N° : 9N6080000      DN1903   

   From chassis N° : 9N6080001      DN1945   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
1.9 TDI 96(130) 11/03-11/09 ASZ,BLT  MA1175  ML1704     
   To chassis N° : 9N6080000      DN1903   

   From chassis N° : 9N6080001      DN1945   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       
2.0 85(115) 09/02- BBX  MA1175  DO 894     
   fuel delivery : for vehicles with fuel return system      MBNA 985   

   Equipment Var. : No Press. Regulator     -09/05 MBNA1502   

   Equipment Var. : 3 bar     10/05- MBNA1532   
   Equipment Var. : 4 bar,
   fuel delivery : for vehicles without fuel return system     10/05- MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3098       

POLO V (6R_)  
All models  -05/10 NC2047 
All models  -05/10 NC2097CA 
All models  06/10- NC2386 
All models  06/10- NC2386CA 
1.2 44(60) 06/09- CGPB  MA1176  ML 060  MBNA1556   
1.2 51(70) 06/09- CGPA  MA1176  ML 060  MBNA1556   
1.2 TDI 55(75) 10/09- CFWA  MA3138    DN2710   
1.2 TSI 66(90) 05/11- CBZC  MA3138    MBNA1503   
1.2 TSI 77(105) 11/09- CBZB  MA3138    MBNA1503   
1.4 63(85) 06/09- CGGB  MA3105  DO1807  MBNA1556   
1.4 BiFuel 60(82) 03/10-01/11 CMAA  MA3105  DO1807  MBNA1556   
1.4 GTI 132(180) 05/10- CAVE  MA3138    MBNA1503   
1.4 TSI 103(140) 10/12- CPTA    DO5512  MBNA1503   
1.6 63(86) 11/10- CFNB      MBNA1556   
1.6 BiFuel 60(82) 01/11- CNKA  MA3105    MBNA1556   
1.6 TDI 55(75) 06/09- CAYA  MA3138  ML4509  DN1958   
1.6 TDI 66(90) 06/09- CAYB  MA3138  ML4509  DN1958   
1.6 TDI 77(105) 06/09- CAYC  MA3138  ML4509  DN1958   

SANTANA  
1.3 44(60) 08/81-07/83 FZ  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.6 55(75) 08/81-12/84 DT,WV  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.6 63(85) 08/81-12/82 YP  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
1.6 D 40(54) 08/81-12/84 CR,JK  MA 448  DO 225/C  DN 220   
   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   
1.6 TD 51(70) 12/81-12/84 CY  MA 448  DO 225/C  DN 323   
1.8 66(90) 01/83-12/84 DS  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
   Catalyst type : with 3 way catalyst      MBNA 961   

   Catalyst type : for vehicles with catalyst  MA 448       
1.9 85(115) 08/81-07/83 WN  MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
2.0 85(115) 08/83-12/84 HP,JS  MA 448  DO 218  MBNA 961   
2.1 85(115) 08/82-12/83 WE  MA 448  DO 218  MBNA 961   

SCIROCCO I (53, 53B)  
1.1 37(50) 04/74-07/79 FA -07/75 MA 381  DO 218     
1.3 44(60) 08/80-12/83 GF 09/83- MA 390/A  DO 218  MBNA 006   
 -08/83 MA 449       
1.5 51(70) 08/77-12/83 JB  MA 444  DO 218  MBNA 006   
1.5 51(70) 02/74-12/75 FH -07/75 MA 381  DO 218     
 08/75- MA 444       
1.5 55(75) 02/74-08/75 YJ,ZB -07/75 MA 381  DO 218     
 08/75- MA 444       
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1.5 63(86) 02/74-12/77 ZC -07/75 MA 381  DO 218     
 08/75- MA 444       
1.6 53(72) 04/86-07/90 RE  MA 444  DO 218  MBNA 006   
1.6 55(75) 08/75-07/79 FN,FP  MA 444  DO 218     
1.6 55(75) 01/83-12/89 EW  MA 444  DO 218  MBNA 006   
1.6 63(85) 08/75-04/84 FR  MA 444  DO 218  MBNA 006   
1.6 81(110) 06/76-07/80 EG  MA 169  DO 218 -07/77 MBNA 006   
     08/77- MBNA 952   

1.6 81(110) 08/80-07/82  MA 169  DO 218  MBNA 006   
1.8 66(90) 08/83-07/92 EX  MA 444  DO 218  MBNA 006   
1.8 70(95) 11/85-07/92 JH  MA 169  DO 218     
   To chassis N° : 53E022074      MBNA 961   

   From chassis N° : 53E022075      MBNA 962   
1.8 82(112) 08/82-12/89 DX,EV,JJ,PB  MA 169  DO 218  MBNA 006   
   To chassis N° : 53E022074      MBNA 953   

   From chassis N° : 53E022075      MBNA 962   
1.8 16V 95(129) 03/86-07/92 PL  MA 169  DO 218  MBNA 962   
1.8 16V 102(139) 10/85-07/89 KR  MA 169  DO 218  MBNA 962   

SCIROCCO II (137)  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.4 TSI 90(122) 08/08- CAXA  MA3173 -06/10 DO5509  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 TSI 118(160) 05/08- CNWA  MA1356 -06/10 DO5509  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 R 188(256) 11/09- CDLC    ML1738  MBNA1503   
2.0 R 195(265) 11/09- CDLA    ML1738  MBNA1503   
2.0 TDI 100(136) 11/10- CFHB  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 08/08- CFHC  MA1356  ML1704  MG1652   
   Engine code : CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 05/09- CBBB,CFGB  MA1356  ML1704  MG1652   
   Engine code : CFGB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 130(177) 01/13- CFGC    ML4509     
2.0 TSI 147(200) 05/08-11/09 CAWB  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TSI 155(210) 11/09-05/11 CCZB  MA1356  DO5510  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

SHARAN I (7M_)  
All models  -03/00 NC2019 
All models  04/00- NC2076CA 
1.8 T 20V 110(150) 09/97-03/10 AJH,AWC -03/00 MA1082  DO 894  MBNA 957   
 04/00- MA1321       
1.9 TDI 66(90) 09/95-03/10 1Z,AHU,ANU -03/00 MA1082 -03/00 DO 944 -03/00 DN 829   
 04/00- MA1321 04/00- ML 030 04/00- DN1929   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve     -03/00 DN 829/T   
1.9 TDI 81(110) 09/96-04/00 AFN,AVG  MA1082  DO 937  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 85(115) 04/00-03/10 AUY,BVK  MA1321  ML 030  DN1929   
1.9 TDI 96(130) 11/02-03/10 ASZ  MA1321  ML1704  DN1929   
1.9 TDI 110(150) 06/05-03/10 BTB  MA1321  ML1704  DN1929   
1.9 TDI 4motion 85(115) 04/00-03/10 AUY,BVK  MA1321  ML 030  DN1929   
2.0 85(115) 09/95-03/10 ADY,ATM -03/00 MA1082  DO 894  MBNA 957   
 04/00- MA1321       
2.0 85(116) 03/00-05/03 -- -03/00 MA1082    MBNA 957   
 04/00- MA1321       
2.0 110(150) 09/95-02/00 ABF  MA1082  DO 894  MBNA 957   
2.0 LPG 85(115) 04/06-03/10 ATM  MA1321  DO 894  MBNA 957   
2.0 TDI 100(136) 11/05-03/10 BVH  MA1356    MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 11/05-03/10 BRT  MA1321  ML1704  DN1929   
2.8 V6 24V 150(204) 04/00-03/10 AYL  MA1321  ML1705  MBNA 957   
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2.8 V6 24V 4motion 150(204) 04/00-03/10  MA1321  ML1705  MBNA 957   
2.8 VR6 128(174) 09/95-04/00 AAA,AMY  MA1082    MBNA 957   
   Equipment Var. : or    ML1721     

   To engine N° : 176889,Engine code : AAA   -12/95 ML4523     

2.8 VR6 Syncro 128(174) 11/96-04/00  MA1082    MBNA 957   

   Equipment Var. : or    ML1721     

SHARAN II (7N)  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.4 TSI 110(150) 05/10- CAVA  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.8 TSI 118(160) 05/12- CDAA  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 85(116) 05/11- CFFE  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 100(136) 05/10- CFFA  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 05/10- CFFB  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 08/10- CFGB  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 100(136) 05/11-05/12 CFFA  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 103(140) 05/11- CFFB  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TSI 147(200) 12/10- CCZA  MA1356  DO5510     
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

TARO  
1.8 61(83) 04/89-09/94 2Y  MA 172 -01/90 DO 282  MBNA 004   
   02/90- DO 862     
2.2 69(94) 06/89-07/94 4Y  MA 172    MBNA 004   
   From chassis N° : 7AL9503251    DO 223     

   To chassis N° : 7AL9503250    DO 282     
2.4 D 58(79) 07/94-03/97 2L  MA 735  DF 863/A  DN 287/A   
2.4 D 59(80) 09/91-07/94  MA 735  DF 863/A  DN 287/A   

2.4 D 61(83) 06/89-03/97  MA 735  DF 863/A  DN 287/A   

2.4 D 4x4 58(79) 07/94-03/97  MA 735  DF 863/A  DN 287/A   

2.4 D 4x4 61(83) 04/89-03/97  MA 735  DF 863/A  DN 287/A   
2.4 i 4x4 84(114) 06/89-03/97 22R    DO 911     

TIGUAN (5N_)  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.4 TSI 90(122) 08/10- CAXA  MA3173      
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 TSI 110(150) 05/08- BWK,CAVA  MA1356 11/08-06/10 DO5509    
   -10/08 ML1726     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI 118(160) 05/11- CAVD  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI 4motion 110(150) 09/07- BWK,CAVA  MA1356 11/08-06/10 DO5509    
   -10/08 ML1726     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI 4motion 118(160) 05/11- CAVD  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 81(110) 05/10- CFFD  MA1356  ML4509 -05/11 MG1652   
     06/11- MG3601   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 03/08- CBAB  MA1356  ML1704 -05/11 MG1652   
     06/11- MG3601   

   Engine code : CFFB, CLJA    ML4509     
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   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 100(136) 11/07- CBAA  MA1356  ML1704 -05/11 MG1652   
     06/11- MG3601   

   Engine code : CFFA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 103(140) 09/07- CBAB  MA1356  ML1704 -05/11 MG1652   
     06/11- MG3601   

   Engine code : CFFB, CLJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 120(163) 02/08-08/09 CBBA  MA1356  ML1704  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 125(170) 09/07- CBBB  MA1356  ML1704 -05/11 MG1652   
     06/11- MG3601   

   Engine code : CFGB    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 4motion 130(177) 11/12- CFGC  MA1356  ML4509  MG3601   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TFSI 125(170) 05/08- CCTB        
2.0 TFSI 147(200) 11/07- CCTA        
2.0 TFSI 4motion 125(170) 09/07- CAWA  MA1356  DO5510    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TFSI 4motion 147(200) 09/07- CAWB,CCZA  MA1356  DO5510    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TSI 4motion 132(180) 05/11- CCZD  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TSI 4motion 155(211) 05/11- CCZB  MA1356       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

TOUAREG I (7L)  
All models   NC2145CA 
All models   NC2152 
2.5 R5 TDI 120(163) 08/03-05/10 BLK  MA3088  ML1704  MG1614   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
2.5 R5 TDI 128(174) 01/03-05/10 BAC,BPE  MA3088  ML1704  MG1614   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.0 TDI 155(211) 04/06-05/10 BUN,CASB  MA3088    MG1676   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.0 V6 TDI 165(225) 11/04-05/10 BKS  MA3088    MG1676   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.0 V6 TDI 176(240) 11/07-05/10 CASA,CASC  MA3088    MG1676   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.2 V6 162(220) 10/02-11/06 AZZ,BAA,BKJ  MA3088  ML1721    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.2 V6 177(241) 11/04-11/06 BMX  MA3088  ML1721    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.6 V6 FSI 206(280) 10/05-05/10 BHK,BHL  MA3088  ML1721    
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
4.2 V8 228(310) 12/02-11/06 AXQ,BHX        
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
4.2 V8 FSI 257(350) 06/06-05/10 BAR        
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
5.0 R50 TDI 257(350) 08/07-05/10 CBWA         
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
5.0 V10 TDI 230(313) 10/02-05/10 AYH,BLE,BWF         
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
6.0 W12 331(450) 08/04-05/10 BJN        
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
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TOUAREG II (7P)  
3.0 V6 TDI 150(204) 01/10- CASD  MA3088    MG3602   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.0 V6 TDI 176(240) 01/10- CASA  MA3088    MG3602   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.0 V6 TDI 180(245) 05/11- CJGD  MA3088    MG3602   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.0 V6 TSI Hybrid 245(333) 04/10- CGEA,CGFA  MA3088       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.6 V6 FSI 183(249) 08/10- CMTA  MA3088       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
3.6 V6 FSI 206(280) 04/10- CGRA  MA3088       
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
4.2 V8 FSI 265(360) 01/11- CGNA         
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       
4.2 V8 TDI 250(340) 01/10- CKDA      MG3602   
   Quantity : 2  MA3088       

   Quantity : 2,Equipment Var. : With Prefilter  MA3115       

TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)  
All models   NC2129CA 
All models   NC2132 
1.2 TSI 77(105) 05/10- CBZB  MA3173    MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.4 FSI 125(170) 11/06-05/10 BLG,CAVB  MA1356    MBNA1503   
   Engine code : CAVB   11/08- DO5509     

   Engine code : BLG    ML1726     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI 103(140) 02/06-05/10 BMY,CAVC  MA1356    MBNA1503   
   Engine code : CAVC   11/08- DO5509     

   Engine code : BMY    ML1726     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI 103(140) 05/10- CAVC,CTHC  MA1356       
   Engine code : BMY    ML1726     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI 125(170) 05/10- CAVB,CTHB  MA1356       
   Engine code : BLG    ML1726     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.4 TSI EcoFuel 110(150) 05/09-05/10 CDGA  MA1356  DO5509  MBNA1503   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

1.4 TSI EcoFuel 110(150) 05/10-  MA1356       

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 75(102) 07/03-05/10 BGU,BSE,BSF  MA3173  DO 894     
   Equipment Var. : No Press. Regulator      MBNA1502   

   Equipment Var. : 4 bar      MBNA1556   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
1.6 FSI 85(115) 02/03-01/07 BAG,BLF,BLP    ML1726  MBNA 985   
      MBNA1503   

   To chassis N° : 1T4020000  MA1320       

   From chassis N° : 1T4020001  MA1386       
1.6 TDI 66(90) 05/10- CAYB  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.6 TDI 77(105) 04/10- CAYC  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 66(90) 11/04-05/10 BRU,BXJ  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1T6045000      MG1610   

   From chassis N° : 1T6045001      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
1.9 TDI 74(100) 02/03-05/04 AVQ  MA1356  ML1704  MG1610   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
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1.9 TDI 77(105) 08/03-05/10 BKC,BLS  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1T6045000      MG1610   

   From chassis N° : 1T6045001      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 EcoFuel 80(109) 02/06-05/09 BSX  MA3173  DO 894  MBNA1556   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 FSI 110(150) 10/03-11/05 AXW,BLR,BLX,BLY  MA3173  ML1738     
   Engine code : AXW      MBNA 985   

   Engine code : BLR/X/Y, BVY/Z      MBNA1503   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3120       
2.0 TDI 81(110) 11/10- CLCA  MA1356  ML4509  MG1652   
   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 100(136) 02/03-05/10 AZV  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1T6045000      MG1610   

   From chassis N° : 1T6045001      MG1652   

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 12/05-05/10 BMM  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1T6045000      MG1610   

   From chassis N° : 1T6045001      MG1652   

   Engine code : CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 103(140) 05/10- CFHC  MA1356       
   To chassis N° : 1T6045000      MG1610   

   From chassis N° : 1T6045001      MG1652   

   Engine code : CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 12/05-05/10 BMN  MA1356  ML1704  MG1652   
   Engine code : CFJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 125(170) 05/10- CFJA  MA1356    MG1652   
   Engine code : CFJA    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       
2.0 TDI 16V 103(140) 08/03-05/10 BKD  MA1356  ML1704     
   To chassis N° : 1T6045000      MG1610   

   From chassis N° : 1T6045001      MG1652   

   Engine code : CFHC    ML4509     

   Equipment Var. : With Prefilter  MA3100       

TRANSPORTER I Box  /  Bus  
1.6 35(48) 08/64-12/68 B  MA 435       

TRANSPORTER II Box /  Bus /  Platform/Chassis 
1.6 34(47) 08/67-07/70 AF  MA 435  DO 223  MBNA 018   
1.6 37(50) 08/68-07/79 AD,AE,AH,AS  MA 435  DO 223  MBNA 018   
1.7 49(66) 08/71-10/73 CA,CB  MA 435  DO 223  MBNA 018   
1.7 49(67) 08/71-12/73  MA 435  DO 223  MBNA 018   
1.8 50(68) 11/73-07/75 AP  MA 435  DO 223  MBNA 018   
2.0 51(70) 08/75-04/79 CJ,GD,GE  MA 435  DO 223  MBNA 018   
2.0 51(69) 08/75-07/79  MA 435  DO 223  MBNA 018   

TRANSPORTER III Box /  Bus /  Platform/Chassis 
1.6 37(50) 05/79-12/82 CT  MA 435  DO 840  MBNA 018   
   Equipment Var. : or  MA 762       
1.6 D 37(50) 01/81-07/87 CS  MA 448  DO 225/C     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 323   

1.6 D 37(50) 01/81-07/87  MA 448  DO 225/C     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 301   
1.6 TD 51(70) 08/84-07/92 JX  MA 510  DO 225/C     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   
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   Manufacturer limitation : Bosch System     -07/87 DN 323   

   Manufacturer limitation : Bosch System     08/87-01/88 DN 325   

   Manufacturer limitation : Bosch System     02/88- DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve,Manufacturer limitation : 
Bosch System     02/88- DN 829/T   

1.6 TD 51(70) 10/84-07/92  MA 510  DO 225/C     
   Manufacturer limitation : Bosch System,
   Equipment Var. : With Thermo.Valve     02/88- DN 829/T   

1.6 TD 51(69) 10/84-07/92  MA 510  DO 225/C     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -07/87 DN 323   

   Manufacturer limitation : Bosch System     08/87-01/88 DN 325   

   Manufacturer limitation : Bosch System     02/88- DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve,
   Manufacturer limitation : Bosch System     02/88- DN 829/T   

1.6 TD Syncro 51(70) 03/86-07/92  MA 510  DO 225/C     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -07/87 DN 301   

   Manufacturer limitation : Bosch System     08/87-01/88 DN 325   

1.6 TD Syncro 51(69) 03/86-07/92  MA 510  DO 225/C     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -07/87 DN 301   

   Manufacturer limitation : Bosch System     08/87-01/88 DN 325   
1.7 D 42(57) 10/86-07/92 KY  MA 448  DO 225/C     
   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System     -07/87 DN 323   

   Manufacturer limitation : Bosch System     08/87-01/88 DN 325   

   Manufacturer limitation : Bosch System     02/88- DN 829   
   Manufacturer limitation : Bosch System,Equipment Var. : With 
Thermo.Valve     02/88- DN 829/T   

1.7 D 42(57) 07/89-07/92  MA 448  DO 225/C     

   Manufacturer limitation : Cav System      DN 220   

   Manufacturer limitation : Bosch System      DN 829   
   Manufacturer limitation : Bosch System,
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

1.7 D 42(57) 07/89-07/92  MA 448  DO 225/C  DN 829/T   

   Equipment Var. : or      DN 829   
1.9 44(60) 08/82-07/92 DF  MA 435  DO 840  MBNA 018   
   Equipment Var. : or  MA 510       

1.9 44(60) 09/82-07/92 -07/85 MA 435  DO 840  MBNA 018   

 08/85- MA 626       
1.9 57(78) 08/82-07/92 DG  MA 435  DO 840  MBNA 018   
   Equipment Var. : or  MA 510       
1.9 61(83) 01/83-02/89 DH  MA 435  DO 840  MBNA 018   
1.9 66(90) 08/83-02/89 GW  MA 435  DO 840  MBNA 957   
1.9 Syncro 57(78) 02/85-07/92 DG 08/85- MA 435  DO 840     
 -07/85 MA 626       

1.9 Syncro 57(78) 11/84-07/92 -07/85 MA 435  DO 840     

 08/85- MA 626       
2.0 51(70) 05/79-12/82 CU,CV  MA 435  DO 223  MBNA 018   
   Equipment Var. : or  MA 762       
2.0 51(69) 05/79-04/86 CU  MA 435       
   Equipment Var. : or  MA 762       
2.1 64(87) 10/86-07/92 SR  MA 626  DO 840  MBNA 957   
2.1 70(95) 08/85-07/92 MV  MA 626  DO 840  MBNA 957   
2.1 82(112) 08/85-07/92 DJ  MA 626  DO 840  MBNA 957   
2.1 Cat. 70(95) 06/89-07/92 MV  MA 626  DO 840  MBNA 957   
2.1 i 68(92) 07/89-07/92 SS  MA 626  DO 840  MBNA 957   
2.1 Syncro 64(87) 10/86-07/92 SR  MA 626  DO 840  MBNA 957   
2.1 Syncro 70(95) 08/85-07/92 MV  MA 626  DO 840  MBNA 957   
2.1 Syncro 82(112) 01/86-07/92 DJ  MA 626  DO 840  MBNA 957   
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TRANSPORTER IV Box  /  Bus  /  Platform/Chassis  
All models   NC2085 
1.8 49(67) 12/90-07/92 PD  MA1037  DO 218  MBNA 018   
   Equipment Var. : or  MA 712       
1.9 D 44(60) 09/90-12/95 1X  MA1037  DO 228  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

   Equipment Var. : or  MA 712       

1.9 D 45(61) 07/90-12/95  MA1037  DO 228  DN 829   

   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

   Equipment Var. : or  MA 712       
1.9 TD 50(68) 10/92-04/03 ABL -08/95 MA1037 -07/96 DO 228  DN 829   
 09/95- MA1113 08/96- DO 937     

   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.0 62(84) 07/90-04/03 AAC -08/95 MA1037 -07/99 DO 218  MBNA 957   
 09/95- MA1113 08/99- DO 894     

   Equipment Var. : or  MA 712       
2.4 D 55(75) 08/97-04/03 AJA  MA1113  DO 918  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.4 D 57(78) 07/90-04/98 AAB -08/95 MA1037  DO 918  DN 829   
 09/95- MA1113       

   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

   Equipment Var. : or  MA 712       

2.4 D Syncro 57(78) 10/92-09/98 -08/95 MA1037  DO 918  DN 829   

 09/95- MA1113       

   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   

   Equipment Var. : or  MA 712       
2.5 81(110) 11/90-04/03 AAF,ACU,AEN,AEU -08/95 MA1037  DO 918  MBNA 957   
 09/95- MA1113       

   Equipment Var. : or  MA 712       
2.5 85(115) 08/96-04/03 AET,APL,AVT  MA1113  DO 918  MBNA 957   
2.5 Syncro 81(110) 10/92-04/03 AAF,ACU,AEN,AEU -08/95 MA1037  DO 918  MBNA 957   
 09/95- MA1113       

   Equipment Var. : or  MA 712       
2.5 Syncro 85(115) 07/96-04/03 AET,APL,AVT  MA1113  DO 918  MBNA 957   
2.5 TDI 65(88) 05/98-04/03 AJT,AYY  MA1113  DO 918  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.5 TDI 75(102) 09/95-04/03 ACV,AUF,AXL,AYC  MA1113  DO 918  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.5 TDI 111(151) 05/98-04/03 AHY,AXG  MA1113  DO 918  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.5 TDI Syncro 75(102) 09/95-04/03 ACV,AXL  MA1113  DO 918  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.8 V6 150(204) 04/00-04/03 AMV  MA1113  ML1705  MBNA 957   
2.8 VR 6 103(140) 11/95-04/00 AES  MA1113  ML1721  MBNA 957   

TRANSPORTER V Box  /  Bus  /  Platform/Chassis  
All models   NC2145CA 
All models   NC2152 
1.9 TDI 62(84) 01/06-11/09 BRR  MA1357  ML1704  MG1614   
1.9 TDI 63(85) 04/03-11/09 AXC  MA1357  ML1704  MG1614   
1.9 TDI 75(102) 06/06-11/09 BRS  MA1357  ML1704  MG1614   
1.9 TDI 77(105) 04/03-11/09 AXB  MA1357  ML1704  MG1614   
2.0 85(115) 11/03- AXA  MA1357  DO 894  MBNA 969   
2.0 BiTDI 132(180) 09/09- CFCA  MA1357    MG1614   
2.0 BiTDI 4motion 132(180) 09/09-  MA1357    MG1614   
2.0 TDI 62(84) 09/09- CAAA  MA1357  ML4509  MG1614   
2.0 TDI 75(102) 09/09- CAAB  MA1357  ML4509  MG1614   
2.0 TDI 84(114) 05/11- CAAD  MA1357  ML4509  MG1614   
2.0 TDI 84(114) 05/11-    ML4509     
2.0 TDI 100(136) 05/10- CAAE  MA1357  ML4509  MG1614   
2.0 TDI 100(136) 05/10-    ML4509     
2.0 TDI 103(140) 09/09- CAAC  MA1357  ML4509  MG1614   
2.0 TDI 4motion 100(136) 05/10- CAAE  MA1357  ML4509  MG1614   



VW

406 DELGROSSO S.p.A - www.clean.it - Tel. +390116897111 - Fax. +390116272398

kw(CV)

2.0 TDI 4motion 100(136) 05/10- CAAE,CCHB    ML4509     
2.0 TDI 4motion 103(140) 09/09- CAAC  MA1357  ML4509  MG1614   
2.0 TSI 110(150) 07/12- CJKB  MA1357  DO5510  MBNA1503   
2.0 TSI 150(204) 05/11- CJKA  MA1357  DO5510  MBNA1503   
2.0 TSI 4motion 150(204) 07/11-  MA1357  DO5510  MBNA1503   
2.5 TDI 96(130) 04/03-11/09 AXD,BNZ  MA1357  ML1704  MG1614   
   From chassis N° : 7H8120 001     03/08- MG1670   

2.5 TDI 96(131) 06/06-  MA1357  ML1704  MG1614   
2.5 TDi 120(163) 11/03-11/09 BLJ  MA1357  ML1704  MG1614   
   From chassis N° : 7H8120 001     03/08- MG1670   
2.5 TDI 128(174) 04/03-11/09 AXE,BPC  MA1357  ML1704  MG1614   
   From chassis N° : 7H8120 001     03/08- MG1670   

2.5 TDI 128(174) 05/03-  MA1357  ML1704  MG1614   
2.5 TDI 4motion 96(130) 07/04-11/09 AXD,BNZ  MA1357  ML1704  MG1614   
   From chassis N° : 7H8120 001     03/08- MG1670   
2.5 TDI 4motion 128(174) 04/04-11/09 AXE,BPC  MA1357  ML1704 -02/08 MG1614   
   From chassis N° : 7H8120 001     03/08- MG1670   

2.5 TDI 4motion 128(174) 07/04-11/09  MA1357  ML1704  MG1614   

   From chassis N° : 7H8120 001     03/08- MG1670   
3.2 4motion 170(231) 11/03-06/06 BDL  MA1357  ML1721     
3.2 4motion 173(235) 11/03-11/09 BKK,CFLA  MA1357  ML1721     
3.2 V6 170(231) 04/03-11/09 BDL  MA1357  ML1721  MBNA 969   
3.2 V6 173(235) 08/03-11/09 BKK,CFLA  MA1357  ML1721  MBNA 969   
3.2 V6 4motion 173(235) 11/03-11/09  MA1357  ML1721     

UP  
1.0 44(60) 12/11- CHYA    DO5512     
1.0 55(75) 12/11- CHYB    DO5512     
1.0 EcoFuel 50(68) 11/12- CPGA    DO5512     

VENTO (1H2)  
All models  -08/93 NC2006 
All models  09/93- NC2012 
All models  09/93- NC2074CA 
1.4 40(55) 11/91-09/98 ABD,AEX 07/92- MA1002 -07/92 DO 218  MBNA 957   
   08/92- DO1807     

   To chassis N° : 1HN600000 -06/92 MA 390/A       

1.4 44(60) 11/91-09/98 07/92- MA1002 -07/92 DO 218  MBNA 957   

   08/92- DO1807     

   To chassis N° : 1HN600000 -06/92 MA 390/A       
1.6 55(75) 09/92-09/98 ABU,AEA,AEE 07/95- MA 390/A    MBNA 957   
 -06/95 MA1002       
1.6 74(101) 10/94-09/98 AEK,AFT  MA1002  DO 894  MBNA 957   
1.8 55(75) 11/91-09/98 AAM  MA1002 -08/94 DO 218  MBNA 957   
   09/94- DO 894     
1.8 66(90) 11/91-09/98 ABS,ADZ  MA1002 -08/94 DO 218  MBNA 957   
   09/94- DO 894     
1.9 D 48(65) 11/91-09/98 1Y  MA1002  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 SDI 47(64) 04/97-09/98 AEY  MA1002  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TD 55(75) 11/91-09/98 AAZ  MA1002  DO 225/C  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 66(90) 09/93-09/98 1Z,AHU,ALE  MA1002  DO 944  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
1.9 TDI 81(110) 04/96-09/98 AFN  MA1002  DO 937  DN 829   
   Equipment Var. : With Thermo.Valve      DN 829/T   
2.0 85(115) 11/91-09/98 2E,ADY,AGG,AKR  MA1002 -08/94 DO 218  MBNA 957   
   09/94- DO 894     
2.0 85(116) 01/92-08/98 2E   09/94- DO 894     
2.8 VR6 128(174) 01/92-09/98 AAA  MA1002    MBNA 957   
   Equipment Var. : or   01/96- ML1721     

   To engine N° : 176889   -12/95 ML4523     
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N

WIESMANN 
ROADSTER  
2.8 142(193) 01/96- M52286S1  MA1018  ML1719  MBNA 989   
MF3 236(321) 01/96- S50326S1  MA1018  ML 490     
MF3 252(343) 07/03- S54326S4  MA1018  ML 490     
MF30 170(231) 07/03- M54306S3  MA1018  ML1719     
MF4 270(367) 03/09- N62 B48 B        

ZASTAVA 
10  
1.2 60 44(60) 10/05- 188 A4.000    DO 925/A     

101  
1.1 37(50) 12/75-01/80 128 A.000    DO1816     
1.1 40(55) 06/73-01/90  MA 128       

   Equipment Var. : or    DO1816     
1.1 41(56) 05/75-12/93 128 A.064    DO1816     
1.1 Super 47(64) 07/79-09/81 128 AC 5000    DO1816     
1.3 48(65) 10/81-12/93 128 AR 000  MA 128/A  DO 238     
   Equipment Var. : or    DO1816     

YUGO  
0.9 33(45) 04/80-06/92 9A  MA 356  DO1809     
1.1 60 EFI 44(60) 08/91-06/95 100 GL. 0.64,11 E 1.064  MA 640  DO1816  MBNA 957   
1.3 65 EFI 48(65) 08/91-06/95 13 E 1.064  MA 128  DO1816     

YUGO FLORIDA  
1.1 44(60) 08/89- 138 B.0000  MA 640  DO1816  MBNA 957   
1.3 50(68) 03/91- 13 E.3.064  MA 640  DO 238  MBNA 957   
    DO1816     
1.4 52(71) 10/88-06/95 160 A1.000  MA 640  DO1816  MBNA 957   
1.4 Cat. 52(71) 10/88-  MA 634  DO 238  MBNA 957   

   Equipment Var. : or    DO1816     
1.6 62(84) 08/89-06/95 149 A.000  MA 634  DO 238     
   Equipment Var. : or    DO1816     



La DELGROSSO S.p.A. sviluppa, produce e commercializza fi ltri per autoveicoli sia per il 
primo equipaggiamento che  per  l’aftermarket. La DELGROSSO S.p.A. dichiara, ai sensi del decreto 
BER 461/2010  “Block Exemption Regulation” ratifi cato dalla commissione Europea, che gli standard 
qualitativi  della gamma Clean Filters® sono creati per garantire piena intercambiabilità 
tecnica, dimensionale e funzionale rispetto ai corrispondenti particolari di ricambio originali. 
La DELGROSSO S.p.A. comunica inoltre che i fi ltri Clean Filters® possono essere impiegati 
per le riparazioni e le manutenzioni dei veicoli anche durante il periodo di garanzia  senza che tale impiego
possa costituire ragione per la revoca delle garanzie del Costruttore.

DELGROSSO S.p.A. develops, manufactures and supplies automotive fi lters for both original 
equipment and the aftermarket sectors. DELGROSSO S.p.A. declares, according to the Decree 
BER 461/2010 (“Block Exemption Regulation”) ratifi ed by the European Commission, that 
the quality standards of the Clean Filters® range are designed to grant that products are 
fully interchangeable with original spare parts, in any technical, dimensional and functional 
aspect. DELGROSSO S.p.A. furthermore informs that all part numbers by Clean Filters® can be used 
to repair and carry on maintenance of vehicles even during the warranty period, without such 
an use to constitute reason for the cancellation of any manufacturer’s  guarantee.

La société DELGROSSO S.p.A. développe, produit et commercialise des filers pour  véhicules
aussi bien pour la Première Monte Originale que pour l’après-vente. 
La société DELGROSSO S.p.A. déclare, que selon le décret BER 461/2010 «Block Exemption Regulation» ratifi é
par la Commission européenne, que les standards qualitatifs de la gamme Clean Filters® sont créées 
pour garantir la pleine interchangeabilité technique, dimensionnelle et fonctionnelle par rapport aux 
correspondants de la rechange originale.
La DELGROSSO S.p.A. informe que les fi ltres Clean fi lters® peuvent être employés  pour les réparations et la 
manutention des véhicules et ce, même durant la période de garantie sans que cela puisse constituer un motif 
de révocation des garanties du constructeur.

Das Unternehmen DELGROSSO S.p.A. entwickelt, produziert und vertreibt Filter und Filtereinsätze für 
Kraftfahrzeuge, die sowohl zur Erstausrüstung als auch am Ersatzteilmarkt angeboten werden. Gemäß der 
von der europäischen Kommission erlassenen Gruppenfreistellungserklärung VO 461/2010 bestätigt die 
DELGROSSO SpA, die Qualitätsstandards von Clean Filters® so angesetzt zu haben, dass die Filter sowohl bei 
technischen und funktionalen Anforderungen als auch hinsichtlich der Abmessungen einen garantiert 
vollwertigen Ersatz zu den Originalersatzteilen darstellen. Das Unternehmen DELGROSSO SpA erklärt darüber 
hinaus, dass die Filter von Clean Filters® auch während des Garantiezeitraums für Reparatur und Wartung der 
Kraftfahrzeuge verwendet werden können, ohne dassdaraus ein Grund für den Widerruf der Herstellergarantie 
entsteht.

DELGROSSO S.p.A. desarrolla, fabrica y comercializa fi ltros para autovehiculos,  para los equipos originales 
asì como el mercado de recambios. DELGROSSO S.p.A. declara, en conformidad con el Decreto BER 461/2010 
“Reglamento de exención” ratifi cado por la Comisión Europea, que las normas de calidad de los fi ltros de 
la gama Clean fi lters® están proyectados para garantizar la total intercambiabilidad técnica, dimensional y 
funcional con los recambios originales. DELGROSSO S.p.A. ademàs informa que los fi ltros  Clean Filters® se 
pueden utilizar para la reparación y el mantenimiento de vehículos, incluso en el plazo de garantía, sin que esto 
pueda traer como consecuencia cancelación de las garantías del fabricante.

DelGrosso С.п.А. разрабатывает, производит и поставляет для рынка автомобильные фильтры как 
для первичной оснастки, так и запчасти для сервиса после продажи. DelGrosso С.п.А. заявляет, 
в соответствии с декретом BER 461/2010“Block Exemption Regulation” ратифицированным 
Европейской Комиссией, что стандарты качества ассортмента Clean fi lters® обеспечивают 
полную взаимозаменяемость технических,габаритных и функциональных характеристик 
относительно соответствующих деталей оригинальных запчастей. DelGrosso S.p.A. ставит в 
известность, что фильтры Clean fi lters® могут использоваться при ремонте и обслуживании транспортных 
средств, также в течение гарантийного срока не вызывая отмену гарантии Производителя.
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GARANZIA DEL PRODOTTO / PRODUCT GUARANTEE / GARANTIE PRODUIT /
PRODUKT GARANTIE / GARANTIA DE PRODUCTO / ГАРАНТИЯ НА ПРОДУК

Tutti i fi ltri prodotti dalla DELGROSSO S.p.A. corrispondono a tutte le caratteristiche tecniche più recenti stabilite dai fabbricanti 
di veicoli. La DELGROSSO S.p.A. garantisce la qualità ed il risultato tecnico di ogni fi ltro CLEAN e si assume la responsabilità di dan-
ni eventuali che possano essere attribuiti direttamente ad un cattivo funzionamento dei fi ltri, sempre che le istruzioni di montaggio 
siano eseguite scrupolosamente. Allo scopo di applicare le leggi europee che si riferiscono alla responsabilità civile contro gli incidenti, 
la DELGROSSO S.p.A. copre tutti i suoi fi ltri per mezzo di una polizza di assicurazione della Società TORO ASSICURAZIONI, verso tutti i 
danni nella eventualità di reclami contro i prodotti della DELGROSSO S.p.A. Nel caso di problemi causati dai fi ltri CLEAN, è necessario 
l’invio di una relazione tecnica circa i danni avvenuti, assieme alla restituzione dei fi ltri oggetto di contestazione, per permettere al no-
stro laboratorio tecnico di eseguire le verifi che tecniche necessarie ed eventualmente istruire la compagnia di assicurazioni. La mancan-
za di uno di questi elementi non obbliga ne crea responsabilità nei confronti della DELGROSSO S.p.A., di suoi agenti o rappresentanti.

All fi lters produced by DELGROSSO S.p.A. conform to all the latest production standards issued by the major vehicle manufacturers 
DELGROSSO S.p.A. vouch for the quality and the technical performance of each and every CLEAN-Filter and undertake the 
responsibility for damages which can be directly attributed to the malfunction of a CLEAN-Filter, provided that the fi tting 
instructions issued by DELGROSSO S.p.A. are fully complied with. In order to comply with the European laws on tort liability DELGROSSO S.p.A. 
maintain product liability insurance on all their fi lters through the insurance com pany TORO ASSICURAZIONI against all damages in case of 
claims against DELGROSSO S.p.A. products. Should any problem arise, caused by CLEAN-Filters, a technical report on the ascertained damages, 
together with the faulty fi lter must of necessity be sent to DELGROSSO S.p.A. to enable their Technical Laboratory to carry out the necessary tests 
and consequently instruct the insurance company in the matter of damage refund, if the case requires. Failure to send such a technical report and to 
return the fi lter in question, automatically absolves DELGROSSO S.p.A., its agents or representatives, from any obligation or liability in the matter.

Tous les produits fabriqués par DELGROSSO S.p.A. sont garantis conformes aux conditions de garantie des fabricants de vehicules.
DELGROSSO S.p.A. garantit la qualité et les performances de chaque produit CLEAN et accepte la responsabilité pour tout 
endommagement du moteur qui peut être attribué directement et seulement à un mauvais fonctionnement d’un 
produit CLEAN, mais à conditions que les normes standard de montage soient soigneusement respectées. Pour être en conformité avec les 
directives européennes relatives à la responsabilité civile produit, nous avons souscrit, auprès de la Compagnie d’Assurance 
Italienne TORO ASSICURAZIONI un contrat couvrant notre responsabilité civile relative aux produits que nous fabriquons et 
distribuons sous la marque CLEAN. Si jamais notre responsabilité venait à être engagée et si nous étions inculpés suite à une malfaçon d’un 
produit de notre fabrication, il nous est indispensable d’avoir la pièce defectueuse avec une relation technique des dommages causés afi n 
d’effectuer nos essais techniques et de demander la remboursement des dommages à notre compagnie d’assurance. Aucune réclamation 
deposée sans le support de la pièce défectueuse et la relation technique des dommages causés ne pourra être prise en consideration.

Alle vom Unternehmen DELGROSSO S.p.A. hergestellten Filter entsprechen den aktuellsten technischen Anforderungen der Fahrzeugher-
steller. Das Unternehmen DELGROSSO S.p.A .gewährleistet die Qualität und das technische Ergebnis jedes CLEAN-Filters und übernimmt 
die Haftung für eventuelle Schäden, die direkt auf eine mangelnde Funktionsweise der Filter zurückzuführen sind, vorausgesetzt dass die 
Montageanleitung bei ihrem Einbau strengstens befolgt wurde. Um die Einhaltung der europäischen Gesetzgebung in Bezug auf die Haftplicht 
bei Unfällen zu garantieren, unterliegen alle Filter der DELGROSSO S.p.A. dem Versicherungsschutz durch die Versicherungsgesellschaft TORO 
ASSICURAZIONI, der das Unternehmen DELGROSSO S.p.A. bei eventuellen Beschwerden gegen seine Produkte gegen alle Schäden abdeckt. 
Falls es aufgrund der CLEAN-Filter zu Problemen kommen sollt, müssen dem Unternehmen zusammen mit einem technischen Bericht über 
den Schadensfall auch die von der Beschwerde betroffenen Filter zurückgeschickt werden, um dem technischen Labor des Unternehmens die 
Möglichkeit zu bieten, die notwendigen technischen Prüfungen vorzunehmen und gegebenenfalls die Versicherungsgesellschaft 
zu informieren. In Ermangelung eines dieser Elemente entsteht für die Vertreter und Handelspartner keine Haftung gegenüber 
dem Unternehmen DELGROSSO S.p.A.

Todos los fi ltros producidos por DELGROSSO S.p.A. corresponden a todas las caracteristicas tecnicas mas modernas establecidas por los fabri-
cantes de los vehículos. DELGROSSO S.p.A. garantiza la calidad y el resultado tecnico de cada fi ltro CLEAN y toma la responsabilidad de daños 
eventuales que puedan atribuirse directamente a malo funcionamiento de los fi ltros, siempre que las instrucciones de montaje sean seguidas con 
cuidado. Con el fi n de aplicar las leyes europeas que se refi eren a la responsabilidad contra accidentes, DELGROSSO S.p.A. cubre todos sus fi ltros 
con un seguro de la empresa TORO ASSICURAZIONI contra todos daños en la eventualidad de reclamaciones contra los productos de DELGROS-
SO S.p.A. En la eventualidad de problemas provocados por los fi ltros CLEAN se necesita una relacion tecnica sobre los daños ocurridos, junto 
a la devolucion a DELGROSSO S.p.A. de los fi ltros objeto de contestación para permitir a nuestro laboratorio tecnico de efectuar las necesarias 
averiguaciones y por consecuente dar instrucciones a la compañia de seguros. La falta de estos elementos no obliga o lleva responsabilidad a 
DELGROSSO S.p.A. sus agentes o representantes.

Все фильтры произвeдены в DELGROSSO S.p.a. соответствуют всем самым новым спецификациям, установленным 
производителями транспортных средств. DELGROSSO S.p.a. гарантирует качество и технический результат каждого 
фильтра и берет на себя ответственность за любой ущерб, который может быть непосредственно отнесен  к  неисправности 
фильтров, при  условии, что инструкции по установке проводятся правильно. В целях реализации европейских законов, 
которые относятся к гражданско-правовой ответственности от несчастных случаев, DELGROSSO S.p.A. охватывает все 
произведенные фильтры и все убытки в случае жалоб на продукции DELGROSSO S.p.A. страхового полиса компании 
TORO ASSICURAZIONI. 
В случае проблем, связанных с фильтрами CLEAN  необходимо послать технический отчет о причиненом ущербе, вместе 
с возвращением спорного фильтра, чтобы дать возможность нашей  лаборатории  выполнения  технических осмотров 
и если нужно, отправить их компании страхования. Отсутствие любой из этих элементов не обязывает и не считает 
ответственной DELGROSSO S.p.a его агентов или представителей.
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